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Quarta-feira

Assuntos Estratégicos 

Web conferência sobre Marketing 
Pessoal terá a participação do público
Encontro será nesta quarta-feira, no auditório da E-Paraná

“Usando o marketing pessoal a seu favor”, é o tema da próxima web conferência que acontece nesta quarta-feira (7), das 14h30 às 15h30. A palestra com o professor Luciano Steyer acontece no auditório da E-Paraná e terá a participação ao vivo, de estudantes do ensino médio e da educação profissional. “A intenção é estimular a troca de informações e sanar dúvidas que muitas vezes são comuns para aqueles que estão distantes”, disse a chefe de gabinete da Secretaria para Assuntos Estratégicos, Clecy Amadori.

O objetivo desse tema é expor os fatores necessários para a melhoria da imagem e que fazem a diferença para o sucesso da vida profissional. Steyer afirma que para se posicionar de maneira correta no mercado de trabalho é importante ter percepção clara das competências profissionais e pessoais. “É importante traçar um plano de marketing pessoal, fazendo com que esses pontos fortes sejam percebidos pelas chefias nas empresas em que se trabalha ou mesmo por aqueles que são responsáveis pela seleção de novos talentos”.
Para assistir a web conferência basta comparecer no auditório da E-Paraná, na Rua Julio Perneta, 695, Mercês, a partir das 14 horas. 

Para assistir pela Internet, o link é http://webcast.pr.gov.br/celepar/eventos/51/ 
