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SEGURANÇA NO TRÂNSITO
Richa autoriza obras de sinalização

viária para mais 47 cidades paranaenses
O VALOR É DE R$ 8 MILHÕES. OS RECURSOS FAZEM DO PROGRAMA DO GOVERNO DO ESTADO que, desde de 2011, realizou melhorias em 232 municípios, com investimentos que já ultrapassaram R$ 31,8 milhões. Richa disse que a iniciativa  contribui  com a segurança no trânsito, planejamento e melhoria da mobilidade e na paisagem urbana, além da conscientização das pessoas  
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O governador Beto Richa assinou nesta terça-feira (29), em cerimônia no Palácio Iguaçu, a ordem de execução para obras de sinalização viária em mais 47 cidades paranaenses, no valor de R$ 8 milhões. Os recursos fazem do programa do Governo do Estado que, desde de 2011, realizou melhorias em 232 municípios, com investimentos que já ultrapassaram R$ 31,8 milhões. 
“São recursos importantes para os municípios, pois garantem qualidade de vida nas cidades onde vivem os paranaenses”, afirmou o governador. “Os investimentos em sinalização horizontal e vertical contribuirão para com a segurança no trânsito, o planejamento, melhoria da mobilidade e da paisagem urbana, além da conscientização das pessoas”, disse.  

Richa declarou que as ações na área de trânsito demonstram, na prática, o compromisso do Governo do Estado com o municipalismo. “É mais uma área que o nosso governo cuida para garantir o desenvolvimento e o crescimento ordenado de nossos municípios”, ressaltou.

Os convênios são firmados através do Departamento Estadual de Trânsito do Paraná (Detran) e as prefeituras. Os valores são provenientes da arrecadação de multas, depositados no Fundo de Reequipamento de Trânsito (Funrestran) e investidos em sinalização viária vertical, como a instalação de placas nas vias, e horizontal, com pintura de faixas de pedestre, estacionamento e advertências.
 PRESERVAÇÃO DA VIDA – De acordo com o diretor-geral do Detran, Marcos Traad, os recursos devem ser investidos, obrigatoriamente, em segurança e sinalização viária e educação para o trânsito. “O Paraná cumpre a legislação e investe, efetivamente, o dinheiro arrecadado com as infrações na melhoria das condições do trânsito”, explicou. “São recursos que ajudam a cidade a organizar o fluxo de pedestres, ciclistas e motoristas. Isto faz parte do projeto do Detran de preservar vidas e evitar acidentes”, afirmou Traad. 

CIDADES BENEFICIADAS – As 47 cidades beneficiadas com a assinatura do convênio são: Boa Esperança, Bom sucesso do Sul, Capanema, Centenário do Sul, Cianorte, Clevelândia, Douradina, Entre Rios do Oeste, Esperança Nova, Fernandes Pinheiro, Foz do Jordão, Francisco Alves, Guaira, Indianópolis, Itaperuçu, Ivaí, Jaguapitã, Joaquim Távora, Lupionópolis, Mallet, Marialva, Mato Rico, Maúa da Serra, Munhoz de Melo, Nova Fátima, Nova Laranjeiras, Ortigueira, Pato Bragado, Perobal, Pontal do Paraná, Porecatu, Porto Vitória, Prado Ferreira, Presidente Castelo Branco, Primeiro de Maio, Quarto Centenário, Rancho Alegre D’Oeste, Ribeirão do Pinhal, Rio Branco do Sul, Roncador, Rosário do Ivaí, São Pedro do Iguaçu, Teixeira Soares, Tibagi, Tunas do Paraná, Tuneiras do Oeste e Xambrê. 

Os recursos são divididos de acordo com a população de cada município. Os que têm até 15 mil habitantes recebem investimentos de R$ 145 mil. As cidades que possuem entre 15 mil e 30 mil habitantes recebem R$ 240 mil e as com mais de 30 mil moradores tem projetos de R$ 300 mil.

Os prefeitos ressaltaram que a parceria com o governo estadual é fundamental para que os municípios tenham uma sinalização de qualidade, já que, muitas vezes, as prefeituras não têm recursos para estas ações.
“Com visão municipalista, o Governo do Estado devolve os recursos provenientes de multas para serem aplicados localmente. É um reconhecimento do valor dos municípios dentro deste Estado”, afirmou o prefeito de Centenário do Sul, Luiz Nicácio. 
Para o prefeito de Prado Ferreira, Luiz Antônio Krauss, o trabalho do governo estadual dá um amparo maior para as cidades pequenas, que não tem recurso para investir nesta área. “O dinheiro que gastaríamos em sinalização, poderemos agora investir em outras áreas”, destacou.

Em Porecatu, os recursos liberados pelo governo estadual permitirão trocar as placas de sinalização, que são antigas e estão danificadas. O prefeito Walter Penan explicou que há muitos anos as placas não são substituídas, o que facilita a ocorrência de acidentes. “Como é um bom recurso, vamos melhorar a sinalização do centro e de alguns bairros”.
“Tibagi é um município turístico e recebemos muitos visitantes. Este investimento irá nos auxiliar e deixar nossa cidade cada vez mais atraente, bonita e segura”, afirmou a prefeita Ângela Mercer.  
PRESENÇAS – Participaram da solenidade os secretários da Segurança Pública e Administração Penitenciária, Wagner Mesquita, e do Esporte e Turismo, Douglas Fabrício; os deputados estaduais Fernando Scanavaca, José Carlos Schiavinatto, Jonas Guimarães, Artagão Junior, Plauto Miró, Márcio Nunes, Thiago Amaral, Doutor Batista, Alexandre Guimarães, Bernardo Ribas Carli e Alexandre Curi. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, detran-PR, sinalização viária, segurança no trânsito, Governo do Paraná
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