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Terça-feira

Indústria e Comércio
Mineropar abre Espaço Terra para visitas escolares e de pesquisa

Local, considerado canal de conhecimento para disciplinas de Geografia, Ciências e Geologia, recebe anualmente cerca de 4 mil visitantes 

Recomeçam neste mês de março as visitas de alunos do ensino fundamental e médio ao Espaço Terra: Origem e Transformação, do Centro de Informações Minerais (CIM) Professor Riad Salamuni, da Mineropar. Os alunos do primeiro ano do ensino médio da Escola Estadual Ivo Leão serão os primeiros a visitar o local, no dia 9. Anualmente, cerca de 4 mil estudantes, em média, visitam anualmente esta exposição permanente da instituição.

Reformulado no ano passado, o espaço é considerado canal de conhecimento das disciplinas de Geografia, Ciências e Geologia, e mostra uma visão da mineração aplicada ao cotidiano das pessoas. Ele conta com diversas maquetes, painéis, minerais, perfis de solo, fósseis, entre outros objetos que envolvem as Geociências.

No Espaço Terra, os alunos aprendem sobre o surgimento do universo, sistema solar, interior da Terra, deriva continental, evolução da vida ao longo do tempo geológico, geologia do Paraná, ciclo das rochas, vulcanismo, formação dos solos, mineração do estado do Paraná, uso e importância dos minerais em nosso cotidiano, riscos geológicos e o pré-sal (geologia do petróleo).

A visita dos alunos é dividida em duas etapas. Enquanto uma turma recebe aulas, outra participa, no auditório da Mineropar, de atividades para compartilhar e revisar o conhecimento das Geociências. 

Coleção – As visitas à Coleção de Rochas e Minerais Orville Derby, inaugurada no ano passado, estão abertas ao público em geral. A exposição reúne cerca de mil amostras de minérios, rochas e gemas, fragmentos de meteoritos e rochas especiais como os kimberlitos (rocha matriz do diamante). A exposição é um espaço de pesquisa científica, pois reúne exemplares de todas as famílias de minerais.

A coleção homenageia o geólogo e geógrafo americano Orville Derby, radicado no Brasil na época do Império e considerado um dos precursores da Geologia no Paraná, já que foi um dos responsáveis pelas primeiras pesquisas desta área no estado. Derby dirigiu e fundou a comissão Geográfica e Geológica de São Paulo e o Serviço Mineralógico do Brasil, além de escrever 174 memórias sobre a geologia e a geografia do País.

A Coleção de Rochas e Minerais e o Espaço Terra: Origem e Transformação integram o CIM, onde há também mapoteca, litoteca, fototeca, videoteca e painéis educativos de interesse de estudantes, professores, pesquisadores e empresários do setor de mineração.

As visitas ao Espaço Terra: Origem e Transformação e à Coleção de Rochas e Minerais Orville Derby podem ser agendadas pelos telefones (41) 3351-6916, 3351-6941, 3351-6919 e 3351-6911.

