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(quinta-feira)
MUTIRÃO DA CIDADANIA
Cerca de 10 mil pessoas devem passar pelo Mutirão do Boa Vista 
Moradores de 13 bairros da regional Boa Vista poderão participar do evento, que oferece mais de 200 serviços, todos gratuitos. É a sétima edição do Mutirão que começou nesta quinta (01) e segue até sábado (03). A feira é promovida pelo Governo do Estado e a prefeitura de Curitiba.
Com fotos
Cerca de 10 mil pessoas devem passar pela Rua da Cidadania do Boa Vista até este sábado (03) para utilizar os serviços do Mutirão da Cidadania, promovido pelo Governo do Estado e pela Prefeitura de Curitiba. A população poderá contar com 200 serviços oferecidos, todos gratuitos, para os moradores dos treze bairros que fazem parte dessa regional, entre eles Barreirinha, Abranches, Atuba, Santa Cândida, Boa Vista, Tingui e Cachoeira. As seis edições anteriores do Mutirão atenderam cerca de 250 mil pessoas. 
“A feira tem crescido a cada edição. Eu acredito que este será mais um evento de grande sucesso. É fundamental que serviços públicos de qualidade estejam ao alcance da população”, disse o secretário estadual de Assuntos Estratégicos, Edgar Bueno. 
Os serviços ofertados são nas áreas da saúde, educação, segurança, trabalho, cultura e desenvolvimento social, além de atendimentos do Detran, Copel e da Sanepar. Há atividades culturais, de esporte e lazer. 
Entre os serviços mais procurados estão a emissão de carteira de identidade e de carteira de trabalho. Também são destaques os serviços da área de saúde, como testes rápidos de HIV/Aids, hepatites virais e sífilis, aferição de pressão, teste de glicemia, além de orientações e cadastro de doação de medula óssea (Hemepar). 
NOVOS HORIZONTES - Rosimara Rodrigues dos Santos, 27 anos, aproveitou o mutirão para tentar uma vaga de emprego. Há dois anos desempregada, ela sai da feira cheia de esperanças com a entrevista que foi agendada para a próxima segunda-feira.
“Vou concorrer a uma vaga na área de telemarketing, sempre trabalhei nesse setor e estou muito feliz com essa oportunidade. Essa é uma ação muito positiva, eu já garanti uma entrevista e isso já valeu a pena. Recomendo para todos que precisam”. 
O serviço de mediação de emprego é prestado pela Agência do Trabalhador, vinculada à Secretaria de Estado da Justiça Trabalho e Direitos Humanos. O trabalho da Agência consiste no serviço de mediação de mão de obra, com cadastro e consulta das vagas disponíveis para o perfil do candidato. Caso o trabalhador se interesse por uma vaga e preencha os pré-requisitos, sai com a entrevista de emprego marcada. 
ID JOVEM – O cadastro para a confecção da ID Jovem é outro serviço que está sendo oferecido no Mutirão Boa Vista. A expectativa é confeccionar cerca de 200 carteirinhas. Desde o começo do Programa Identidade Jovem, já foram feitas no Paraná 21 mil carteirinhas, mas ainda 625 mil jovens podem ter acesso a esse documento. 
É o caso da dona de casa Janaína Batista, 24 anos, que aproveitou o mutirão para fazer a ID Jovem e ter acesso a opções culturais, esportivas e de lazer. “É uma oportunidade para viajar e assistir espetáculos de teatro, isso vai ser bom para toda a minha família”, disse. 
A identidade possibilita benefícios como meia-entrada em eventos artísticos-culturais, esportivos, de lazer e entretenimento, e isenção da taxa de inscrição do Enem. 
“É um programa que colabora para empoderar a juventude, oferecendo possibilidades de acesso à cultura, entretenimento e turismo, fatores imprescindíveis para resgatar a cidadania dos beneficiados”, afirmou o assessor especial da Juventude, Edson Lau Filho. 
Para ter acesso aos benefícios os jovens devem integrar famílias com renda mensal de até dois salários mínimos e estarem inscritos no Cadastro Único (CadÚnico), que deve estar atualizado há pelo menos 24 meses. 
SERVIÇO - Mutirão da Cidadania Boa Vista.
Data: Quinta-feira (01) a sábado (03).
Horário: Quinta e sexta-feira – das 9h às 18h. No sábado, das 9 às 17h.
Local: Rua da Cidadania Boa Vista
End.: Avenida Paraná, 3600 - bairro Boa Vista - em Curitiba.
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