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TRATAMENTO DO CÂNCER
Richa assina ordem de serviço para Hospital da Criança em Maringá
O hospital começa a ser construído ainda este ano. O Governo do Estado investiu R$ 30 milhões, o governo federal R$ 90 milhões e a Organização Mundial da Família cerca de R$ 4 milhões. “É uma obra grandiosa, fruto da parceria responsável entre Estado, município e União, que vai garantir mais qualidade de vida e um bom atendimento à população”, disse o governador.
Com fotos
O Hospital da Criança de Maringá começa a ser construído ainda este ano. A ordem de serviço para o início das obras foi assinada pelo governador Beto Richa nesta quinta-feira (1º), durante solenidade na cidade do Noroeste do Estado. O ministro da Saúde, Ricardo Barros, e a vice-governadora Cida Borghetti também participaram da cerimônia. 
O Governo do Estado investiu R$ 30 milhões, o governo federal R$ 90 milhões e a Organização Mundial da Família cerca de R$ 4 milhões.
“É uma obra grandiosa, fruto da parceria responsável entre Estado, município e União, que vai garantir mais qualidade de vida e um bom atendimento à população”, disse Richa. “Estamos investindo juntos cerca de R$ 124 milhões para construir esse hospital”, acrescentolu.
O Hospital da Criança terá 160 leitos e oferecerá 21 especialidades, entre oncologia, ortopedia, cardiologia, gastroenterologia e endocrinologia. “Será um marco para Maringá e toda a região, que agora terão um hospital de referência para o tratamento do câncer”, disse Cida Borghetti.
A estimativa é que a nova unidade beneficie 4 milhões de pessoas, não só do Paraná, mas também de São Paulo e do Mato Grosso do Sul. Para o ministro da Saúde, Ricardo Barros, o hospital vai facilitar o atendimento às crianças. “Agora, nossos pequenos não terão que viajar até Curitiba ou Londrina para buscar tratamento. Elas terão tudo aqui”, disse.
CONSTRUÇÃO - A unidade terá 23 mil metros quadrados de área e será construída em um terreno de 86 mil metros quadrados, cedido pela União ao município em dezembro de 2017. “O prazo máximo para a construção do hospital é de dois anos, mas a utilização de estruturas pré-moldadas deve antecipar a conclusão da obra”, afirmou o secretário de Estado da Saúde, Michele Caputo Neto.
O trabalho em conjunto de todas as esferas envolvidas foi importante, disse o prefeito de Maringá, Ulisses Maia. “Essa parceria, principalmente a feita com o Governo do Estado, foi essencial para criar esse complexo de saúde, que oferecerá o que há de mais moderno para o tratamento do câncer”.
A construção da unidade conta também com o apoio do Hospital Pequeno Príncipe, referência nacional em saúde infantil, que dá suporte e consultoria técnica ao projeto, e poderá participar da concorrência para auxiliar na gestão da unidade.
MARIALVA - Durante a solenidade, o governador Beto Richa também assinou o convênio de R$ 1,4 milhão para equipar o novo Pronto Atendimento Municipal de Marialva. O investimento fortalece a estrutura de atendimento de urgência e emergência na cidade.
Além disso, o Estado está aplicando R$ 3,3 milhões na construção do novo serviço, projetado para oferecer uma estrutura de hospital de pequeno porte. São 19 leitos de internamento, sendo seis na ala feminina, seis na masculina, cinco na infantil e mais dois de isolamento. A unidade também contará com 12 poltronas de hidratação, sala de estabilização e sala para realização de pequenos procedimentos.
O terreno, com nove mil metros quadrados, fica em uma região de fácil acesso para a BR-376. A localização vai facilitar o transporte de pacientes que precisem ser transferidos para hospitais de maior complexidade de Maringá e Sarandi, por exemplo.
Para o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, a abertura deste novo pronto-atendimento traz uma retaguarda diferenciada aos pacientes. “Marialva precisava de um serviço de referência para casos de urgência e emergência. Por isso, investimos recursos próprios nesta obra e agora damos um aporte extra para compra de equipamentos, atendendo a uma demanda antiga da comunidade”, afirmou.
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