01/03/2011

(terça-feira)

Educação

Flávio Arns visita colégio atingido por 

incêndio e anuncia apoio à comunidade

O vice-governador e secretário da Educação, Flávio Arns, visitou nesta terça-feira (1º) o prédio do Colégio Estadual Antônio e Marcos Cavanis, no município de Castro, na região dos Campos Gerais. A escola foi parcialmente atingida por um incêndio na noite de segunda-feira (28). As aulas para os 950 estudantes do ensino fundamental e médio atendidos pela escola estão suspensas por duas semanas. Arns anunciou que, em conjunto com a comunidade, está providenciando a locação de um espaço para abrigar os estudantes e retomar as atividades do colégio. 
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As aulas para os 950 estudantes do ensino fundamental e médio atendidos pela escola estão suspensas por duas semanas, até que seja encontrado um local adequado para a continuação das atividades. A reorganização do calendário escolar está sendo feita em conjunto com a comunidade, com foco na garantia de oferta dos 200 dias letivos, conforme prevê a Lei de Diretrizes e Bases (LDB). 

O prédio tinha passado por uma reforma em dezembro do ano passado. Arns, em conjunto com a comunidade, está providenciando a locação de um espaço para abrigar os estudantes e retomar as atividades do colégio. 

Os prejuízos foram materiais e ninguém ficou ferido, uma vez que o colégio não funciona no período noturno. “Já acertei com a Casa Militar e a Casa Civil para que promovam treinamentos em todas as escolas do Paraná para o enfrentamento de situações de emergência”, afirmou o secretário. 

O incêndio começou por volta das 19 horas e, segundo o comandante do Corpo de Bombeiros de Castro, tenente Bruno Fidalgo, a operação de combate ao fogo só foi finalizada por volta das 7 horas da manhã desta terça-feira. A causa ainda não foi identificada. “Não há indícios de arrombamento ou de ato criminoso, mas isto está sendo apurado pela Polícia Científica”, disse.

De uma área total de 2.000 m², cerca de 800 m² foram destruídos pelo fogo. Neste espaço estavam instaladas seis salas de aula, a biblioteca e laboratórios de informática e ciências. A parte que não foi afetada pelo incêndio só poderá ser usada após laudo de liberação de um engenheiro. 

NOVA ESCOLA – O Colégio Estadual Antonio e Marcos Cavanis está completando 20 anos em 2011. É dos mais tradicionais do município de Castro e referência em qualidade de educação. O prédio onde funcionava era alugado. Durante a visita, Arns anunciou que construirá novas instalações para o colégio. “Era um pleito antigo desta comunidade. Vamos passar a discutir juntos a planta da nova construção e providenciar  para que no início do ano que vem fique pronta a nova escola”, afirmou.

O secretário estava acompanhado do superintendente da Educação, Jaime Sunyê; do assessor da vice-governadoria Paulo Schmidt; da chefe do núcleo regional de Educação de Ponta Grossa, Maria Izabel Vieira. O grupo foi recebido pela diretora do colégio, Gilma Maria Carneiro de Paula; pelo prefeito de Castro, Moacyr Fadel; e pelo secretário municipal de Educação de Castro, Carlos Eduardo Sanches.

