Assuntos Estratégicos

Celepar é modelo para empresa de 
tecnologia da informação de Rondônia

Durante dois dias, representantes do governo de Rondônia conheceram soluções desenvolvidas pela empresa paranaense na área de tecnologia em serviços públicos 
A Companhia de Informática do Paraná (Celepar) apresentou, durante dois dias, soluções na área de tecnologia em serviços públicos para representantes do governo de Rondônia. Sistemas desenvolvidos para as secretarias da Educação, da Segurança Pública, da Comunicação Social e da Saúde e para a Imprensa Oficial foram apresentados aos visitantes.

O diretor executivo de tecnologia da informação, Marcelo Braga, explicou que há 12 anos Rondônia não conta com uma empresa pública responsável pela integração das informações da administração estadual,  atualmente estruturada em 38 órgãos. O Paraná foi o quarto e último estado visitado pelo grupo. “A história de 46 anos da Celepar a credencia como referência nacional para o setor”, destacou.

Segundo Braga, boa parte das soluções para implantar um modelo de governo eletrônico em Rondônia foi encontrada na Celepar. “Queremos soluções simples e eficazes que atendam as expectativas do governo e as demandas da população local”, disse. O diretor adjunto de tecnologia da informação, Carlos Augusto Malty Júnior, disse que o modelo da Celepar vai balizar os trabalhos do grupo responsável pela estruturação de uma empresa similar em Rondônia.

ESTRATÉGICAS – O presidente da Celepar, Jacson Carvalho Leite, explicou a política do  Estado para o setor, com ênfase, neste primeiro momento, na criação do Centro Integrado de Informações Estratégicas. A ideia é formar uma base única de dados, que auxiliem o planejamento e tomada de decisões dos gestores públicos.

Leite assumiu recentemente a presidência do conselho fiscal da Associação Brasileira de Entidades Estaduais de Tecnologia da Informação e Comunicação (Abep). “A parceria entre os estados é importante, principalmente na busca de soluções conjuntas, que melhorem a vida do cidadão, conforme orientação do governador Beto Richa”, afirma. Além de dirigentes da área de tecnologia da informação, o grupo de Rondônia que esteve na Celepar contou com representantes do Instituto de Previdência, Secretaria das Finanças, Controladoria Geral do Estado, Licitações do Estado e da Imprensa Oficial.
