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Família e Desenvolvimento Social

Asilo de Paranaguá recebe alimentos 
e R$ 200 mil para reforma do prédio
(Com fotos)

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e a presidente do Provopar - Programa do Voluntariado Paranaense, Marli Corleto, assinaram termo de doação de R$ 200 mil para reforma e ampliação do Asilo São Vicente de Paulo, de Paranaguá. Também foram entregues dois aparelhos de buffet, alimentos, água mineral, leite, fraldas geriátricas e produtos de limpeza e higiene pessoal. Fundado em 1964, o Asilo São Vicente de Paulo é uma associação civil beneficente, que atende 43 idosos.
Doação foi assinada pela secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e pela presidente do Provopar, Marli Corleto
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e a presidente do Provopar - Programa do Voluntariado Paranaense, Marli Corleto, assinaram termo de doação de R$ 200 mil para reforma e ampliação do Asilo São Vicente de Paulo, de Paranaguá. Também foram entregues, na terça-feira (1), dois aparelhos de buffet, alimentos, água mineral, leite, fraldas geriátricas e produtos de limpeza e higiene pessoal.

Fernanda Richa disse que a doação dos alimentos é ajuda emergencial, cuja necessidade foi detectada durante visita da direção do Provopar à instituição. “São momentos pontuais de extrema necessidade. Daqui para frente, queremos, em parceria com a Secretaria da Saúde, levar fisioterapeutas e fazer com que os dias sejam mais leves para os internos do asilo”, declarou Fernanda. Ela pretende trabalhar para levar ao asilo o programa Centro Dia, já implantado em Curitiba, que oferece atividades aos idosos. 

O diretor do asilo, Mário Mikozs, afirmou que as obras vão trazer segurança aos idosos. “O mais importante é a presença do governo com sua equipe de trabalho, trazendo as doações e os recursos necessários para a revitalização de nossa instituição. Vamos fazer um pátio de recreio, coberto, para dar mais conforto aos moradores”, disse Mikozs. Fundado em 1964, o Asilo São Vicente de Paulo é uma associação civil beneficente, que atende 43 idosos. Os R$ 200 mil são recursos do Provopar.
A solenidade contou com a presença do vice-prefeito Fabiano Vicente Elias; do major Antonio Hiller, representante do secretário-chefe da Casa Militar, coronel Adilson Castilho Casitas; do superintendente do Provopar, Luiz Carlos Scherer Melo dos Reis; e da diretora de Ação Social, Carlise Kwiatkowski, além de vereadores e lideranças de Paranaguá. 

CESTAS – Depois da solenidade, Fernanda Richa, Marli Corleto e equipe estiveram no Abrigo dos Idosos (Sociedade de Assistência aos Necessitados) e na Associação de Coletores e Recicladores Nova Esperança, na Ilha dos Valadares, onde foi feita a entrega de cestas básicas para as 30 famílias associadas. Por último, a comitiva esteve no Complexo Esportivo da Ilha dos Valadares, construído pelo Provopar e atualmente sob os cuidados da Secretaria de Estado da Educação.
