01.03.11 – terça-feira

Ciência e Tecnologia

Secretário da Ciência e Tecnologia faz reunião de trabalho no Tecpar

Instituto deve ampliar leque de atividades e buscar autossuficiência

O secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Leal, participou, nesta terça-feira (1), da primeira reunião técnica de trabalho com os diretores Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar). “Estamos analisando o rol de propostas que fazem parte do planejamento do instituto tendo em mente a necessidade de reestruturação administrativa e a determinação do governador Beto Richa tornar o Paraná moderno e competitivo”, afirmou Leal.
De acordo com o secretário, o Estado investirá em Ciência, Tecnologia e Inovação e o Tecpar deverá ampliar o leque de atividades. “Será uma administração por resultados. O instituto tem potencial e deverá buscar a autossuficiência financeira”, disse Leal. 

Para o diretor-presidente do Tecpar, Júlio C. Felix, a visita do secretário é uma evidência do que foi definido desde o início desta gestão. “Vamos estabelecer relação de proximidade entre o Tecpar e a Secretaria. Isso é importante para compartilharmos as estratégias e trabalharmos alinhados com a política do governo”, afirmou.

