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Família
Paraná é o Estado que mais investe 
em assistência social na região Sul

INFORMAÇÕES CONSTAM EM ESTUDO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL. Em 2011, o Estado destinou R$ 688 milhões para ações de assistência social, enquanto no Rio Grande do Sul as despesas foram de R$ 568 milhões e, em Santa Catarina, de R$ 412 milhões. O Paraná também é o Estado que mais presta acompanhamento na Região Sul, com visitas de técnicos das secretarias estaduais de assistência social a 90% dos municípios, índice que fica abaixo de 40% nos outros dois estados. 

Informações constam em estudo do Ministério do Desenvolvimento Social. Em 2011, o Estado destinou R$ 688 milhões para ações de assistência social. No Rio Grande do Sul foram gastos R$ 568 milhões e, em Santa Catarina, de R$ 412 milhões
O Paraná é o estado que mais investe na política de assistência social na Região Sul do país. É o que mostra um estudo do Ministério do Desenvolvimento Social apresentado durante o Encontro Regional Sul do Colegiado Nacional de Gestores Municipais de Assistência Social (Congemas), realizado em Porto Alegre (RS). O evento reuniu gestores, técnicos e representantes de conselhos de assistência social do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul para avaliar o Sistema Único de Assistência Social (SUAS), que envolve os governos federal e estadual e os municípios. 
De acordo com a consultora do Ministério do Desenvolvimento Social, Aldaiza Sposati, o Paraná destinou, em 2011, R$ 688 milhões para ações de assistência social, enquanto no Rio Grande do Sul as despesas foram de R$ 568 milhões e, em Santa Catarina, de R$ 412 milhões. A consultora apresentou o painel “Avaliando o SUAS: análise das realidades regionais” e mostrou o panorama dos investimentos da assistência social na Região Sul do país. 
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, disse receber com satisfação o reconhecimento do Governo Federal. “Isso é resultado de um trabalho sério, que tem se intensificado nos últimos três anos, que é desenvolvido por uma equipe preparada e comprometida com a melhoria da qualidade de vida dos paranaenses, o que deve ser prioridade para todo governo”.
EXPERIÊNCIA - As ações desenvolvidas pelo Governo do Paraná também foram destacadas durante o encontro, no painel que mostrou o papel dos estados na consolidação das políticas de assistência social. As informações foram apresentadas pelo assessor técnico Leandro Meller, que representou Fernanda Richa no evento. 

Um dos avanços é o Piso Paranaense de Assistência Social, que destina recursos para que os pequenos municípios possam investir em ações de proteção social básica e especial, no aprimoramento de gestão e benefícios nos Centros de Referência de Assistência Social (Cras) e nos Centros de Referência Especializados de Assistência Social (Creas).

Outras ações do Estado são o repasse automático de recursos do Fundo Estadual de Assistência Social do Paraná aos fundos municipais, sem a necessidade de convênios, e o Renda Família Paranaense, ação que faz parte do programa Família Paranaense e complementa a renda de famílias que vivem em extrema pobreza. 

O Paraná também é o Estado que mais presta acompanhamento e apoio técnico aos municípios na Região Sul. Nos últimos 12 meses, menos de 40% dos municípios de Santa Catarina e do Rio Grande do Sul receberam visitas dos técnicos das secretarias estaduais de assistência social, enquanto no Paraná o acompanhamento atingiu 90% dos municípios. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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