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(sexta-feira)

SEGURANÇA

Detran abre mais 1,9 mil vagas  

para exames de direção em abril

O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) faz neste sábado (02), em Colombo, um mutirão para realizar 160 exames práticos de direção. Neste mês de abril, estão previstos outros seis eventos deste tipo, com vagas extras para regularizar o atendimento a candidatos à primeira habilitação em todas as regiões do Estado. Serão atendidos 1.981 candidatos nas cidades de Ponta Grossa, Londrina, Medianeira, Cianorte e Sarandi. Com isso, até maio o Detran-PR já terá dado andamento a aproximadamente 4,5 mil processos para conclusão da carteira de motorista.

Neste sábado (02), serão realizados 160 exames em Colombo. Até o fim do mês, haverá mutirões em Ponta Grossa, Londrina, Medianeira, Cianorte e Sarandi
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O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) faz neste sábado (02), em Colombo, um mutirão para realizar 160 exames práticos de direção. Neste mês de abril, estão previstos outros seis eventos deste tipo, com vagas extras para regularizar o atendimento a candidatos à primeira habilitação em todas as regiões do Estado. Serão atendidos 1.981 candidatos nas cidades de Ponta Grossa, Londrina, Medianeira, Cianorte e Sarandi.

Com isso, até maio o Detran-PR já terá dado andamento a aproximadamente 4,5 mil processos para conclusão da carteira de motorista. “A intenção é normalizar o atendimento nos postos do departamento que registrem grandes demandas reprimidas, o mais rápido possível, e garantir que nenhum candidato atrase a conquista da sua habilitação por falta de vagas”, disse o diretor-geral Marcos Traad.

 
Para realizar os mutirões são colocados equipamentos adicionais em salas extras, com capacidade de atender em horários especiais. Assim que um candidato termina sua prova, outro pode fazer seu teste no mesmo equipamento. “Desta forma, além de aumentarmos a capacidade de atendimento, a rotina das unidades não é alterada”, explica Abdo Tarbine, coordenador da Assessoria de Assuntos Operacionais.

As vagas podem ser preenchidas, com agendamento prévio, junto aos Centros de Formação de Condutores e só podem participar candidatos já qualificados para esta etapa do processo. 

Serviço:

Mutirão para exames práticos de direção em Colombo.

Data: 02 (sábado).

Local: Posto Avançado do Detran - Rua Nicolau S. Do Carmo, 300. Colombo – PR.

Informações: (41) 3605-1228.  

O agendamento prévio deve ser feito nos Centros de Formação de Condutores.

