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(quarta-feira)

GOVERNO

Governador recebe reitor da UTFPR para discutir parcerias

Governo e universidade querem trabalhar juntos para incentivar a pesquisa científica e o desenvolvimento industrial 
(c/foto)

O governador Beto Richa reuniu-se nesta quarta-feira (lº), no Palácio das Araucárias, com o reitor da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), Carlos Eduardo Cantarelli, para discutir parcerias e ações conjuntas para incentivar a pesquisa científica e o desenvolvimento industrial. 

“A Universidade Tecnológica é uma grande parceira do Paraná. Vamos ampliar as parcerias em todo o Estado e investir no ensino superior do Paraná”, afirmou o governador.

O professor Cantarelli disse que o instituto mantém programas e parcerias com o Estado em diversas áreas. Ele colocou a UTFPR à disposição do governo para desenvolver trabalhos conjuntos na área de desenvolvimento tecnológico. 

“Queremos atuar em conjunto com as administrações públicas. Temos projetos e queremos aplicá-los em ações de desenvolvimento“, afirmou o reitor.

O secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Santos Leal, disse que o Paraná precisa desenvolver tecnologia e mão de obra qualificada. Ele afirmou que o trabalho conjunto da academia e da administração pública é fundamental para a concretização desse objetivo. 

“Vamos fortalecer e melhorar a qualidade do ensino superior no Paraná. A parceria com uma reconhecida instituição federal é fundamental para a formação de técnicos e engenheiros qualificados para o setor produtivo do Estado”, destacou Alípio Leal. 

