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Governador ressalta trabalho do TCE

e destaca gestão marcada pelo diálogo
BETO RICHA PARTICIPOU DO FÓRUM DE CONTROLE EXTERNO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, que reúne prefeitos, vereadores e servidores públicos.  Ele disse que o trabalho do órgão junto aos municípios e demais órgãos públicos fortalece os serviços prestados aos cidadãos 
Beto Richa participou do Fórum de Controle Externo do Tribunal de Contas do Estado e disse que o trabalho do órgão junto aos municípios e demais órgãos públicos fortalece os serviços prestados aos cidadãos 
O governador  Beto Richa participou nesta quarta-feira (01) do I Fórum de Controle Extreno do Tribunal de Contas do Estado do Paraná (TCE) e ressaltou que o trabalho do órgão junto aos municípios e demais órgãos públicos fortalece os serviços prestados aos cidadãos.  “O TCE ajuda o Paraná na busca de mais eficiência na gestão e na correta aplicação dos recursos, otimizando o uso do dinheiro público para não penalizar os a população”, afirmou o governador.

Na abertura do evento, com a presença de cerca de 1,7 mil pessoas, entre prefeitos, vereadores e servidores, Richa reafirmou seu compromisso com o municipalismo e destacou que promove uma gestão marcada pelo diálogo com as prefeituras, entidades e instituições da sociedade e com os demais poderes do Estado.

“Com as prefeituras, o governo mantém um relacionamento técnico e, acima de tudo, republicano, sem distinção política ou partidária. Nossa relação é marcada pelo diálogo, pelo respeito e pela mais ampla cooperação”, disse ele.  

TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS - O efeito, para os municípios, do equilíbrio das contas do governo estadual e do crescimento na arrecadação, foi enfatizado pelo governador. Ele disse que na mesma medida em que se incrementavam os repasses estaduais, as transferências do governo federal desabavam, prejudicando principalmente os municípios pequenos, com até 50 mil habitantes. 

Entre 2014 e 2015, as transferências de receitas do ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços) e do IPVA (Imposto sobre Propriedade de Veículos Automores) aumentaram em quase R$ 1 bilhão. “No primeiro quadrimestre foram quase R$ 3,4 bilhões enviados às prefeituras. Um aumento de 27% em relação ao mesmo período do ano passado”, disse Richa. “São recursos que vão para a pavimentação, saneamento, construção de escolas, moradias e unidades de saúde”, disse Richa. 

O Paraná está em situação diferenciada em relaçao a outros Estados, em função do ajuste fiscal promovido há um ano e meio. “É importante enfatizar que a boa condição do Estado não decorre apenas do aumento das receitas, mas, também, da redução das despesas, que caíram 7% em 2015 em relação a ano anterior. Os gastos com pessoal caíram 11%”, disse Richa. O resultado está no balanço do primeiro quadrimestre deste ano, quando os investimentos atingiram a soma de R$ 405 milhões, um aumento de 423% em relação aos R$ 70 milhões aportados pelo estado no mesmo período em 2015”, disse Richa.

FÓRUM - O Fórum de Controle Externo acontece até quinta-feira (02) na Federação das Indústrias do Estado do Paraná (Fiep) e comemora os 69 anos do Tribunal de Contas do Estado. 

De acordo com o presidente do órgão, Ivan Bonilha, o TC comemora suas quase sete décadas com este evento de treinamento para gestores públicos.

 “Um dos maiores patrimônios que a administração pública pode ter é a capacitação de seus funcionários. E o TCE tem investido muito fortemente, não apenas em seus servidores mas também os funcionários municipais, estaduais e dos diversos departamentos que compõem o serviço público”, explicou. 

Bonilha também destacou que a situação das finanças públicas do Paraná é diferenciada com relação aos demais estados brasileiros. “Em conversa com meus colegas de outros estados percebo que até as necessidades mais básicas da população não estão sendo atendidas”, disse. 

VOTE BEM – Durante a abertura do fórum, o TCE e a Fiep assinaram termo de cooperação para o apoio à campanha Vote Bem, promovid pela federação. De acordo com o presidente da entidade, Edson Campagnolo, o objetivo é conscientizar a participação dos eleitores sobre sua participação no ambiente das eleições. 

PRESENÇAS – Participaram da abertura do evento a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; os presidentes da Assembleia Legislativa, Ademar Traiano; do Tribunal de Justiça do Paraná, Paulo Roberto Vasconcelos; e do Tribunal Regional Eleitoral, Luiz Fernando Tomasi Keppen, e o comandante-geral da Polícia Militar, coronel Maurício Tortato. 
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