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RECONHECIMENTO

Richa se reúne 

com empresários de 

radiodifusão do Paraná
Reunião aconteceu no Palácio Iguaçu, com a participação do presidente da Assembleia Legislativa, deputado Ademar Traiano, do chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, e do secretário da Comunicação Social, Márcio Villela. 
O governador Beto Richa afirmou nesta quarta-feira (01/06), durante encontro com proprietários e diretores de emissoras de rádio do Paraná, que a população está entendendo agora as razões das duras medidas do ajuste fiscal adotadas pelo Estado para enfrentar a crise econômica. 
“Hoje as pessoas entendem o que fizemos, as dificuldades pelas quais passamos, e elogiam as medidas. Este reconhecimento público está explícito por onde passo, seja dentro do Paraná ou nas agendas que tenho fora do Estado”, disse o governador. 

Richa explicou que o governo está conseguindo retomar investimentos em função do ajuste nas contas públicas. “Nem sempre dá para fazer as coisas na velocidade que a gente quer. Mas somos um dos poucos estados que têm condições para acelerar investimentos”, disse o governador. “Temos muita coisa boa para mostrar”, completou.

INFORMAÇÕES - Richa fez questão de cumprimentar a diretoria da Aerp, que participou de uma reunião com o chefe da na Casa Civil, Valdir Rossoni, e o secretário da Comunicação Social, Márcio Villela, no Palácio Iguaçu. O presidente da Assembleia Legislativa, deputado Ademar Traiano, também esteve no encontro. 
“Em Brasília nunca se ouviu tantos elogios ao Paraná por causa da coragem do governador Beto Richa em tomar medidas de ajuste na hora certa”, ressaltou Rossoni. “As rádios são fundamentais para que as pessoas recebam informações corretas sobre as ações do poder público”, reforçou Traiano.

O presidente da Associação de Emissoras de Rádio do Paraná (Aerp), Alexandre Barros, e Carlos Henrique Agostini, presidente do Sindicato das Empresas de Rádio e Televisão do Paraná (Sert), lideraram o grupo. “Este encontro reforça a disponibilidade do governo para interagir com a população através da mídia”, disse o secretário Márcio Villela.

Também estiveram no encontro os empresários Ilídio Coelho Sobrinho, Cezar Telles, Aldo Malucelli, Rogério Afonso, Michel Micheleto e Luiz Benite.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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