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BNDES

Desembolso do BRDE movimenta
R$ 699,2 milhões no quadrimestre

MONTANTE DOS QUATRO PRIMEIROS MESES DE 2017 CORRESPONDE A 1.659 OPERAÇÕES DE CRÉDITO. O desempenho mantém o BRDE em primeiro lugar na região Sul no ranking das instituições repassadoras de recursos do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social a empreendedores do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul. 
O montante nos quatro primeiros meses de 2017 mantém o BRDE em primeiro lugar na região Sul no ranking das instituições repassadoras de recursos do BNDES
O desempenho do Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) nos quatro primeiros meses de 2017 o manteve em primeiro lugar na região Sul no ranking das instituições repassadoras de recursos do BNDES - Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social. No período, o desembolso para empreendedores do Rio Grande do Sul, Santa Catarina e Paraná foi de R$ 699,2 milhões, em 1.659 operações de crédito.
“O BRDE cumpre o seu papel para a retomada da economia, que é oferecer o crédito necessário ao fomento da atividade produtiva de grandes e pequenos empreendedores em todos os setores da economia”, diz o diretor-presidente do Banco, Odacir Klein. 
O desempenho de janeiro a abril deste ano foi 58,65% maior em relação ao segundo colocado no ranking de instituições credenciadas das operações indiretas do BNDES na região Sul, que desembolsou R$ 410 milhões no quadrimestre. 

Em 2016, o BRDE já havia ficado em primeiro lugar no Sul e em quinta no País no ranking das 65 instituições credenciadas pelo BNDES. A fonte básica dos recursos do Banco é o Sistema BNDES/Finame, com linhas para aquisição de máquinas, equipamentos e bens de informática e automação, e a Finep, para financiamento de projetos inovadores.
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