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CONCORRÊNCIA

Vestibular de Inverno 
da UEPG registra 
11,3 mil inscritos

Curso de Medicina é o mais concorrido, com 252,8 candidatos por vaga, seguido de Engenharia Civil, com 42,8 candidatos por vaga. As provas serão em 6 e 7 de setembro. 
 Mais de 11,3 mil candidatos vão concorrer as 750 vagas ofertadas no Vestibular de Inverno 2015 da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG). São 16,4 candidatos por vaga. Os números foram divulgados nesta terça-feira (30) pela Comissão Permanente de Seleção (CPS), responsável pelos vestibulares, concursos e testes seletivos promovidos pela UEPG. 
As provas serão aplicadas em 6 e 7 de setembro, em Apucarana, Cascavel, Castro, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Maringá, Palmeira, Paranaguá, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama.

A Comissão registra a inscrição de 229 optantes pela cota para negros alunos de escolas públicas, concorrendo a 67 vagas, com 3,4 candidatos por vaga. A cota de alunos da escola pública registra 3.525 optantes, para 310 vagas, uma proporção de 11,3 por vaga. Já a cota universal (não optantes pelas cotas) contabiliza 7.706 inscrições para 373 vagas, com gerando 20,3 candidatos por vaga. Na UEPG o sistema de cotas exige comprovação de estudos na escola pública em todas as séries do ensino fundamental e médio.

Entre os cursos mais concorridos, desponta o curso de Medicina, com 4.046 inscritos para 16 vagas. A concorrência é de 252,8 candidatos por vaga. Em seguida, aparece o curso de Engenharia Civil, com 815 candidatos para 16 vagas (concorrência de 42,8 por vaga). Odontologia é o terceiro curso mais concorrido, com 668 vestibulandos disputando 23 vagas (29,9 por vaga). Direito matutino registra concorrência de 25,5 por vaga (767 inscritos/30 vagas) e Direito noturno, 24,2 inscritos por vaga (631 candidatos/28 vagas).
Na sexta posição, aparece o curso de Agronomia, com 482 candidatos, disputando 23 vagas (20,9/vaga). Na sequência, aparece o curso de bacharelado em Ciências Biológicas, com 148 candidatos para 10 vagas (14,8 por vaga); Engenharia de Computação (13,8 candidatos/vaga); licenciatura em Educação Física noturno, (12,6 candidatos/vaga); Administração noturno (12,1 candidatos/vaga); e Jornalismo, com 193 (12,06 candidatos/vaga).
O curso de licenciatura em Letras – Português/Francês, período noturno, tem a menor concorrência, com nove candidatos para oito vagas (proporção de 1,1 inscrito por vaga). 
Dez cursos não registraram inscrições para a cota destinada a estudantes negros que cursaram todas séries do ensino fundamental e médio na escola pública. São os cursos de Ciências Contáveis noturno; Ciências Econômicas noturno, Engenharia de Materiais, Física bacharelado e licenciatura, História bacharelado vespertino, Letras Português/Inglês vespertino e noturno; Letras Português/Espanhol vespertino, licenciatura em Química noturno.
Veja a lista completa da proporção candidato vaga no endereço http://cps.uepg.br/vestibular/documentos/2015/Candidato-Vaga-Inverno2015.pdf
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades:
Apucarana, Cascavel, Castro, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Maringá, Palmeira, Paranaguá, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama.
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