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Fomento

Em um ano, Fomento

Paraná financiou mais de

R$ 8 milhões para taxistas

Operações foram contratadas em 24 municípios paranaenses. É possível financiar valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês
Quase um ano após a primeira liberação, a linha de crédito Banco do Empreendedor – Taxista já ultrapassou a marca de R$ 8 milhões em financiamentos. São cerca de 250 contratos operacionalizados pela Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado. 
Desde o lançamento da linha foram contratadas operações em 24 municípios paranaenses - Curitiba, Almirante Tamandaré, Araucária, Balsa Nova, Cascavel, Colombo, Foz do Iguaçu, Guarapuava, Guaratuba, Lobato, Londrina, Marechal Cândido Rondon, Maringá, Morretes, Nova Aurora, Paranaguá, Pinhais, Prudentópolis, Quatro Barras, Quinta do Sol, São José dos Pinhais, Telêmaco Borba, Tijucas do Sul e Três Barras do Paraná. 
“Apenas nesta semana assinamos 24 novos contratos de financiamento para taxistas. Isso demonstra o compromisso da Fomento Paraná e do Governo do Estado de estar mais próximos dos empreendedores paranaenses, inclusive dos empresários autônomos ou informais”, explica Alexandre Teixeira, diretor de Mercado e Relações Institucionais da Fomento Paraná.

Para Eduardo Cezar Mesquita, taxista de São José dos Pinhais, a qualidade e rapidez no atendimento foram essenciais. “Fazer o financiamento na Fomento Paraná, além de ter um custo evidentemente menor, me deu um grande exemplo de o quanto pode ser bom o trabalho prestado por uma instituição do Governo Estadual”, afirma Mesquita.
JUROS REDUZIDOS – Segundo Marlon Thiago Kreusch, a baixa taxa de juros é o grande atrativo da linha de crédito da Fomento Paraná. “Para dizer a verdade, nem tem juro no financiamento. A parcela ficou menor do que eu esperava”, conta o taxista, que também trabalha em São José dos Pinhais.
Para ele, pagar menos mensalmente significou um investimento maior na casa e na família. “Como a parcela do carro ficou menor, eu e minha esposa encaixamos outro financiamento e conseguimos comprar uma casa para a família”, disse Kreusch. 
BANCO DO EMPREENDEDOR TAXISTA - A linha de crédito Banco do Empreendedor Taxista é destinada a financiar a aquisição de veículos novos para a prestação de serviços de táxi, a conversão ao uso de Gás Natural Veicular (GNV), ou ainda a adaptação do automóvel para transporte de passageiros com necessidades especiais.
É possível financiar valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela.
Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. A expectativa é atender cerca de 20 mil permissionários de táxis no Estado e as taxas de juros serão reduzidas para profissionais que nos últimos cinco anos participaram de algum dos cursos de capacitação Bom Negócio Paraná, Bom Negócio Curitiba, Bom Negócio Araucária ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10 ou capacitação Taxista Empreendedor.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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