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DUPLICAÇÃO DA PR-415 

Obras de trincheira em 

Pinhais entram na fase final 

EQUIPES INICIARAM O ASFALTAMENTO DA TRINCHEIRA DA RUA JACOB MACANHAN E DA AVENIDA CAMILO DI LELLIS, EM PINHAIS. A estimativa é que o serviço seja concluído na segunda quinzena de julho. Os trabalhos fazem parte das obras de duplicação dos 14 quilômetros da rodovia, também conhecida como João Leopoldo Jacomel, que liga Curitiba, Pinhais e Piraquara. Os investimentos do Governo do Estado nas obras são de R$ 162 milhões. 

Equipes iniciaram o asfaltamento da trincheira da Rua Jacob Macanhan e da Avenida Camilo Di Lellis, em Pinhais. Os trabalhos fazem parte das obras de duplicação dos 14 quilômetros da rodovia que liga Curitiba, Pinhais e Piraquara. 
Falta pouco para o tráfego da Rua Jacob Macanhan e da Avenida Camilo Di Lellis, em Pinhais, na Grande Curitiba, ser liberado. As equipes contratadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) iniciaram as obras de asfaltamento da trincheira sobre a qual vai passar o fluxo urbano de veículos das vias que antes cruzavam a PR-415. A estimativa é que o serviço seja concluído na segunda quinzena de julho.

Os trabalhos fazem parte das obras de duplicação dos 14 quilômetros da rodovia, também conhecida como João Leopoldo Jacomel, que liga Curitiba, Pinhais e Piraquara. Os investimentos do Governo do Estado nas obras são de R$ 162 milhões. 
Atento ao movimento das máquinas e trabalhadores, o balconista Rogério Dubinski, de 54 anos, conta que faz parte da sua rotina passar uma vez por semana na obra de construção da trincheira. Morador de Pinhais há 35 anos, ele considera que o trânsito na região vai melhorar muito para motoristas e pedestres.
“Já vi muitos acidentes e mortes por aqui. E por causa do tráfego intenso é muito problemático passar pela Jacob Macanhan ou ir até o mercado pela rodovia”, lembra. “A duplicação e essa nova trincheira vão desafogar o trânsito e beneficiar a população e o comércio também”, diz. 

A nova trincheira tem quase 30 metros de comprimento, é composta por 11 vigas de 26,7 metros de comprimento por 1,40 metro de altura e peso de 36,4 toneladas cada. Após a aplicação do asfalto, que acontece em duas etapas, começam  os serviços de sinalização horizontal (pintura de faixas) para garantir a segurança dos usuários.
DUPLICAÇÃO – Outra frente de obras trabalha da fundação do viaduto próximo ao supermercado Carrefour, que terá 200 metros de extensão, 26,6 metros de largura, passará sobre a linha férrea.

As obras incluem ainda uma alça de retorno, dois bolsões de retornos, 14 quilômetros de calçadas e ciclovias, oito passarelas, seis muros de contenção, um muro de arrimo na adutora da Sanepar (próximo ao Carrefour) e iluminação central em todo o trecho. Além disso, as pontes sobre os rios Iraí, Piraquara e Atuba estão sendo alargadas, com a inclusão de novas pistas. 

Cerca de 25 mil veículos passam pela rodovia diariamente. De acordo com o DER-PR, quando a duplicação for concluída, a PR-415 terá o número de pistas ampliado de duas para seis faixas - três em cada sentido da rodovia. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Cidades: Curitiba, Pinhais, Piraquara
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