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Controle Interno

Governo promove treinamento sobre 

transparência e acesso à informação
Servidores de todos os órgãos de Estado receberam capacitação sobre a Lei de Acesso à Informação e orientação sobre o atendimento à população. Iniciativa foi das secretarias da Corregedoria e Ouvidoria Geral, de Controle Interno e Casa Civil.

As secretarias da Corregedoria e Ouvidoria Geral, de Controle Interno e Casa Civil realizaram um treinamento para servidores de todas as demais pastas e órgãos do Estado sobre a Lei de Acesso à Informação. Na pauta de discussão estiveram temas relativos à transparência e controle social, além da formação de agentes para realizar o atendimento à população. 

O evento, realizado na última terça-feira (31/07) no Palácio das Araucárias, em Curitiba, foi conduzido pelos secretários Luiz Eduardo Sebastiani (Casa Civil), Carlos Eduardo Moura (Controle Interno) e Cid Vasques (Corregedoria e Ouvidoria Geral), procuradores e especialistas em gestão pública. 

De acordo com Sebastiani, o treinamento mobiliza o Estado para prestar um serviço essencial. "Damos agora um passo importante para a consolidação de um sistema de informação para o atendimento ao cidadão. A transparência sempre foi um princípio de nosso governo”, disse o secretário. 

Ele destacou que o cuidado com o tema vem sendo tratado desde o período em que o governador Beto Richa foi prefeito de Curitiba. De acordo com Sebastiani, o governo trabalha formas de implementar os dispositivos da Lei de Acesso à Informação sem geração de custos. 

Para o secretário do Controle Interno, o treinamento marca uma nova fase para a prestação de informação no Estado. "Este evento promove a estruturação de nosso sistema de informação. Vamos oferecer capacitação aos servidores de todas as secretarias e órgãos para transformá-los em agentes de informação, treinados para atender às demandas da sociedade", disse. 

Carlos Eduardo Moura, afirmou que a capacitação para facilitar o acesso à informação pela sociedade reflete a postura do governador Beto Richa. "O governador faz questão de divulgar tudo. Por isso o treinamento é uma nova fase da transparência no Estado", destacou. 

A chefe da Controladoria Regional da União no Paraná, Aziara Ester Angeli, ministrou a primeira palestra do dia, que abordou o tema Transparência e Controle Social. Em seguida, o procurador Chefe do Núcleo Jurídico da Casa Civil, Miguel Ramos Campos, falou sobre a Lei de Acesso à Informação e sua implantação âmbito do Poder Executivo do Paraná. 

Na segunda parte do evento, o assessor da Secretaria Especial da Corregedoria e Ouvidoria Geral, Walter Gonçalves, tratou da operacionalização do Sistema de Acesso à Informação - SIGO. Por fim, os assessores da Secretaria de Controle Interno Célia Baptista, Gerson Luiz Ferreira Filho e Tereza Cristina Quintiliano Lopes ministraram a palestra Controle Social - Portal da Transparência e Atendimento ao Público.

