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GOVERNO

Arns acende fogo simbólico 
que marca o início 
da Semana da Pátria 

A solenidade foi realizada nesta quinta-feira (9) no Centro Cívico, em Curitiba

(c/foto)

O governador em exercício Flávio Arns acendeu nesta quinta-feira (1) a pira do fogo simbólico, em cerimônia que marca o início da Semana da Pátria, celebrada em comemoração à Independência do Brasil. A solenidade foi realizada no Centro Cívico, em Curitiba, e contou com a presença de autoridades civis, militares, entidades de classe e estudantes da rede estadual e municipal. 

“Temos o compromisso de celebrar essa data. Queremos que o Brasil seja acolhedor, justo e valorize sua maior riqueza, que é o seu povo. Temos um país independente, mas agora queremos ampliar essa independência para as áreas sociais e econômicas”, afirmou o governador Arns. A Semana da Pátria terá como principal evento o desfile militar, no no dia 7 de setembro. 
Para o coronel Sanderson Diotalevi, da Liga da Defesa Nacional, é fundamental que a população esteja envolvida nas cerimônias cívicas. “A pátria somos nós, povo brasileiro. Precisamos estimular nossos estudantes a ter orgulho do País e ser patriotas. Eventos como esse são importantes para fortalecer e unir a nação”, afirmou.
