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Presidente da Cohapar reúne-se com prefeitos da região do Vale do Ivaí

 Mounir Chaowiche, reuniu-se nesta sexta-feira (1º) com os 26 prefeitos da região para explicar as novas metas e ações da política estadual de habitação 

Os 26 prefeitos da Associação dos Municípios do Vale do Ivaí (Amuvi) reuniram-se nesta sexta-feira (1º) com o presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, para conhecer as novas metas e ações do governo do Estado na área habitacional. A Cohapar, segundo Chaowiche, está passando por um processo de reestruturação, determinado pelo governador Beto Richa, e vai fazer o maior programa de habitação da história do Paraná. 

“Já conseguimos dar um novo ritmo aos canteiros de obras. Quando assumimos, encontramos uma situação crítica, com muitas obras contratadas em 2007 que não tiveram início ainda, e outras que não chegam a 20% de conclusão. Não podemos permitir que situações como estas aconteçam,  deixando em desamparo as famílias que aguardam pela casa própria”, afirma Chaowiche. 

A Cohapar vai iniciar a construção de 43 novas unidades habitacionais na cidade de Novo Itacolomi e o prefeito, Moacir Andreolla, acredita que estas obras só foram possíveis graças ao empenho do atual governo. 

Chaowiche explicou a importância das parcerias com as Câmaras de Vereadores. “Se os vereadores não ajudam pode demorar mais para que a prefeitura doe o terreno para a Cohapar, o que atrasa o início do projeto. Com a união de todos, quem ganha é a população”. 

Para o presidente da Amuvi e prefeito de Faxinal, Adilson Lino, a reunião com o presidente da Companhia é importante, pois esclarece as dúvidas de todos os prefeitos. “Nossa região é carente e precisamos do apoio da Cohapar para melhorar as condições de vida das pessoas. Queremos promover a inclusão social através da habitação. Tenho certeza que teremos, daqui pra frente, uma gestão competente e comprometida com aquilo que realmente necessitamos”, afirmou.  

O prefeito de Apucarana, João Carlos de Oliveira, disse que a visita de Mounir Chaowiche traz uma nova esperança aos prefeitos. “As pessoas nos cobram habitação todos os dias e não há maior alegria do que ajudar a realizar o sonho de cada uma destas famílias que espera pela oportunidade da casa própria. E é somente através da Cohapar que poderemos construir novas moradias”, afirmou. 

