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Quinta-feira

Fomento

Governo do Paraná amplia crédito para
micro e pequenos empresários do estado
 
A partir de agora, o crédito do Banco do Empreendedor poderá ser acessado por empresas com CNPJ registrado há menos de um ano – o que antes era vedado. Além disso, foi autorizado o financiamento de veículos utilitários e ampliada a faixa para capital de giro. A linha é destinada a empresas com faturamento anual entre R$ 24 mil e R$ 3,6 milhões.

A partir de agora, o crédito do Banco do Empreendedor poderá ser acessado por empresas com CNPJ registrado há menos de um ano – o que antes era vedado
A Fomento Paraná aprovou esta semana a ampliação da linha de financiamento do Banco do Empreendedor, destinada e micro e pequenas empresas (com faturamento anual entre R$ 24 mil e R$ 3,6 milhões). Com a mudança, o crédito poderá ser acessado por micro e pequenas empresas com CNPJ registrado há menos de um ano (desde que os sócios possuam experiência de pelo menos dois anos no ramo) – o que até agora era vedado. Além disso, foi autorizado o financiamento de veículos utilitários e ampliada a faixa de financiamento para capital de giro.

O Banco do Empreendedor financia micro e pequenas empresas dos setores industrial, comercial e de prestação de serviços sediadas no Paraná. Os recursos destinam-se a investimento em ampliação, modernização e expansão da capacidade produtiva das empresas. A instituição também empresta recursos para capital de giro, desde que associado ao projeto. O volume de recursos para essa finalidade não poderá exceder 70% do emprestado para investimento (até agora, o percentual era de 30%).
A linha de crédito permitirá também financiamentos de veículos utilitários com até três anos de uso.
As taxas de juros continuam as mesmas: 0,55% ao mês, desde que as empresas façam o pagamento do financiamento em dia, mantenham a quantidade de empregos e participem dos cursos de capacitação de gestão, com mínimo de 24 horas/aula, validados pela Fomento Paraná. 

“Estamos ampliando o acesso ao crédito e otimizando os processos de financiamento”, disse o diretor presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho. Segundo ele, a análise de crédito passará a ser mais rápida, graças à implantação de um sistema que faz automaticamente o processo antes realizado manualmente por analistas.
VALORES – Os financiamentos da linha Banco do Empreendedor para microempresas são de R$ 10.000,00 até R$ 100.000,00 (cem mil reais), a cada 12 meses. Para pequenas empresas, os valores variam de R$ 10.000,00 (dez mil reais) até R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). 

O prazo máximo de financiamento é de 60 meses, incluindo o prazo de carência, que é de até 12 meses. 
