01/12/2017
(sexta-feira)
HABITAÇÃO RURAL
Agricultores da região central se mudam para novas casas
Projeto integrado do poder público envolveu investimentos de R$ 684 mil para benefício de famílias de Boa Ventura de São Roque e Prudentópolis. 
Com fotos
Chaves de 24 novas moradias rurais foram entregues nesta sexta-feira (1) a famílias de pequenos produtores dos municípios de Boa Ventura de São Roque e Prudentópolis, na região de Guarapuava. As obras receberam R$ 684 mil em recursos do Programa Nacional de Habitação Rural, utilizados para custear o financiamento dos imóveis. 
As residências são avaliadas em R$ 28.500 cada e possuem 47 m², divididos em dois quartos, sala, cozinha, banheiro e área de serviço. O programa é voltado ao atendimento de famílias com renda de até R$ 17 mil ao ano, que possuem apenas uma propriedade, onde já residem e trabalham.
Com os aportes do poder público, que envolveram a parceria do Governo do Estado, governo federal e prefeitura, os agricultores pagarão apenas 4% do valor da moradia, dividido em quatro prestações anuais de R$ 285. 
DESENVOLVIMENTO DOS MUNICÍPIOS – O diretor de Serviços Governamentais da Cohapar, Alceu Swarowski, participou das entregas e destacou a integração entre os órgãos estaduais para o sucesso da política habitacional paranaense. 
“Os investimentos em habitação popular garantem a melhoria da qualidade de vida à população paranaense, tanto na área rural quanto na área urbana, em um trabalho que além da companhia envolve a Emater, Copel e Sanepar”, afirma. “Apenas na área rural, já são mais de 13 mil famílias contempladas com novas casas na gestão do governador Beto Richa”, acrescenta o diretor.
Em Prudentópolis, foram entregues 14 casas, mas outras 129 unidades já haviam sido entregues desde 2011. Segundo o prefeito Adelmo Luiz Klosowski, o projeto é fundamental para o município, que apresenta o maior número de pequenas propriedades rurais do Paraná. 
“Esse projeto preenche uma lacuna de Prudentópolis, cuja metade da população ainda reside no interior”, explica. “O Beto Richa é um governador municipalista e nós temos que aproveitar essa parceria com o governo estadual, pois só assim o município pode continuar crescendo”, diz o prefeito.
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