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MELHORIA URBANA
Governo repassa R$ 30 milhões para a recuperação de ruas em Curitiba
O Governo do Estado liberou R$ 30 milhões para obras de recuperação asfáltica em 59 ruas da capital paranaense. O convênio foi assinado nesta sexta-feira (1º) pelo governador Beto Richa e o prefeito da Curitiba, Rafael Greca, em cerimônia realizada na Prefeitura Municipal da cidade. “Fico feliz em consolidar este repasse, que vai melhorar ainda mais a mobilidade urbana de nossa capital e a qualidade de vida dos cidadãos”, disse Richa.
O convênio é com a Secretária de Estado de Desenvolvimento Urbano e os recursos são da Agência Fomento Paraná. Richa lembrou que este é o segundo grande repasse para a cidade. Em agosto deste ano, o governo destinou R$ 30 milhões à prefeitura, a fundo perdido, para a reciclagem e pavimentação de 61 importantes ruas. “As parcerias são sólidas e consistentes, mas elas não acabam por aqui. Em breve, vamos anunciar outros investimentos não só para Curitiba, mas para outros municípios do nosso Estado”, afirmou Richa.
OBRAS - O projeto prevê execução de pavimentação de vias urbanas, recape com serviços de fresagem do pavimento existente, pintura, revestimento com concreto e sinalização, além de serviços complementares e placas de obras em 47 quilômetros de ruas. “Vamos dar prioridade às avenidas por onde passam o transporte coletivo e aquelas que estão mais deterioradas e ainda são de terra”, disse Greca.
As ruas que serão recuperadas ficam em dois lotes de bairros. O primeiro é composto por Bacacheri, Bairro Alto, Barreirinha, Boa Vista, Santa Cândida, São Lourenço, Tingui, Ahú, Bigorrilho, Bom Retiro, Centro Cívico, Cristo Rei, Juvevê, Mercês, Rebouças, São Francisco, Centro, Campina do Siqueira, Cascatinha, Santa Felicidade, São João e Vista Alegre. O valor viabilizado para este grupo é de R$ 15,3 milhões.
O segundo lote é composto por ruas no Sítio Cercado, Alto Boqueirão, Boqueirão, Xaxim, Cajuru, Capão da Imbuia, Jardim das Américas, Uberaba, Capão Raso, Novo Mundo, Água Verde, Portão, Vila Izabel e Santa Quitéria. O valor para este grupo é de R$ 14 milhões. A previsão é que as obras sejam concluídas em 180 dias. “Nessa parceia com o Governo do Estado, quem ganha são os curitibanos”, disse o vice-prefeito de Curitiba, Eduardo Pimentel.
Para o secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano, João Carlos Ortega, entre as principais demandas dos municípios está a pavimentação asfáltica ou a recuperação da malha existente. “Mas posso dizer que temos ações voltadas à melhoria urbana em todos os 399 municípios do Paraná. Isso graças ao equilíbrio das contas públicas feito pelo Governo do Estado”, disse.
PRESENÇAS – Participaram da cerimônia os secretários de Estado de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, Planejamento e Coordenação Geral, Juraci Barbosa, e Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; o secretário Especial de Representação do Estado, Luciano Pizzatto; o presidente da Fomento Paraná, Vilson Ribeiro de Andrade; o presidente do BRDE, Orlando Pessuti; o deputado feral Luciano Ducci e o deputado estadual Stephanes Junior.  
