01.12.2015 – terça-feira
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

Em evento sindical, Beto Richa reafirma 
compromisso com a geração de empregos

O GOVERNADOR PARTICIPOU NESTA TERÇA-FEIRA (01) DE EVENTO DA FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES NA MOVIMENTAÇÃO DE MERCADORIAS EM GERAL. “Queremos ampliar e melhorar ainda mais as políticas públicas que criem mais empregos, e de qualidade, no Paraná”, disse Richa, que citou diversos indicadores que atestam o avanço da economia paranaense. 

O governador participou nesta terça-feira (01) de evento da Federação Nacional dos Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em Geral (Fentramacag)
O governador Beto Richa reafirmou nesta terça-feira (01) o compromisso do governo estadual em apoiar o movimento sindical paranaense e de ampliar as políticas públicas de geração de empregos e renda no Estado. “Queremos ampliar e melhorar ainda mais as políticas públicas que criem mais empregos, e de qualidade, no Paraná”, disse. O pronunciamento foi feito no evento da Federação Nacional dos Trabalhadores na Movimentação de Mercadorias em Geral (Fentramacag). 

Richa foi recebido pelo presidente da entidade, Raimundo Firmino dos Santos. Ele entregou ao governador uma carta com reivindicações. A primeira delas é que a Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social crie cursos profissionalizantes para os trabalhadores do setor. “Temos o compromisso de apoiar quem trabalha e produz nesse Estado”, afirmou Richa. 

O governador citou os avanços na área de emprego e destacou que dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) mostram que o Paraná teve a segunda menor taxa de desemprego no terceiro trimestre deste ano, com 6,1%, abaixo da média nacional de 8,9%. Além de ter a segunda menor taxa de desemprego, Richa lembrou que o salário médio no Paraná é 12% superior ao do Brasil.

O rendimento médio habitual dos empregados paranaenses ficou em R$ 2.053,00 no terceiro trimestre, contra R$ 1.834,00 da média brasileira. “São avanços inegáveis que mostram que o Paraná está no caminho certo. Estamos mostrando ao Brasil que aqui no Paraná existe um governo que acredita que a geração de empregos e renda é fundamental para o desenvolvimento do Estado”. 

O governador mencionou ainda a geração de empregos promovida com a industrialização do Estado. “O Paraná vive o maior ciclo industrial de sua história, são mais de R$ 40,3 bilhões de investimentos, com a geração de 100 mil empregos em todas as regiões do Estado", disse. 
FINANÇAS – Richa reafirmou que o governo paranaense tem hoje a melhor situação fiscal e financeira entre todos os estados brasileiros. O bom desempenho é atribuído por ele às medidas de ajuste fiscal tomadas desde o final do ano passado. “O Paraná teve coragem de tomar medidas importantes e inadiáveis. Enquanto vários estados passam por sérias dificuldades financeiras, inclusive para pagar os servidores, o Paraná retoma sua capacidade de investimento e hoje tem a melhor situação fiscal do País”, afirmou. 

Com a situação fiscal equilibrada, o governador ressaltou que o orçamento estadual para 2016 prevê investimentos de R$ 6,8 bilhões – o que equivale à soma dos quatro anos anteriores. “O Paraná tem hoje a melhor situação fiscal e financeira do Brasil”, garantiu Richa.
O governador citou indicadores que atestam o bom desempenho da economia paranaense. Um deles, do IBGE, mostra que o Paraná avançou da quinta para a quarta economia do País. O Paraná também foi eleito pela revista britânica The Economist como o segundo Estado mais competitivo do País, atrás apenas de São Paulo. 
PEDIDOS – Além do pedido por mais cursos profissionalizantes, as demais reivindicações apresentadas pela Fentramacag são de caráter nacional e tramitam no Congresso, em Brasília, na forma de projetos que estabelecem a manutenção da unicidade sindical e o fortalecimento das entidades sindicais. 

O presidente da Federação, Raimundo Firmino dos Santos, explica que dentre as propostas está a que define aposentadoria especial para trabalhadores que atuam na movimentação de mercadorias e a regulamentação da função como atividade de consumo. “Com o apoio do governador, teremos maior presença com a bancada para aprovar essas medidas que são fundamentais para nossa categoria”, disse. 

Raimundo dos Santos agradeceu a presença de Richa no evento e elogiou as medidas tomadas pelo governo estadual para gerar mais empregos e melhorar a renda do trabalhador paranaense. Ele citou como exemplo as negociações para o mínimo regional, o maior do Brasil. “O Paraná hoje tem uma das melhores remunerações e oferta de trabalho acima da média nacional. Isso é reflexo da atuação do governo estadual com políticas públicas para o setor”, defendeu ele.

A Fentramacag reúne cerca de 200 mil trabalhadores no Paraná, representados por 59 sindicatos. São trabalhadores em carregamento e descarregamento de mercadorias nas mais diversas atividades – cooperativas, indústrias, armazéns, depósitos, supermercados. A entidade tem origem na federação nacional dos ensacadores de café e é considerada uma das mais antigas categorias organizadas no Brasil. 

O líder do governo na Assembleia Legislativa, deputado estadual Luiz Claudio Romanelli, também participou do evento. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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