01.11.2017 - quarta-feira
PROGRAME-SE
Museu Oscar Niemeyer oferece oficina comandada por Jussara Age
Além da oficina monoprint com a Artista do Acervo, haverá vista mediada pela Bienal de Curitiba 2017. No programa Arte para Maiores o público também pode participar de visita guiada pela bienal e da roda de conversa com o artista Sergio Adriano H.
O Museu Oscar Niemeyer (MON) prepara semanalmente uma programação especial para os visitantes com o objetivo de aproximar o público da arte. Nesta semana, de domingo a quarta-feira, 5 a 8 de novembro, haverá oficinas e visitas mediadas.
No domingo (05), a equipe do Educativo MON conduz a oficina Monotipia, das 11h às 14h. Mais tarde haverá oficina a monoprint ministrada pela Artista do Acervo Jussara Age. Monoprint é uma técnica tradicional de gravura e semelhante à monotipia. A atividade acontece em dois horários: às 14h30 e às 16h, com 60 vagas para cada sessão.
Na terça-feira (07) tem mais um encontro do Arte para Maiores, programa destinado ao público adulto, principalmente para quem tem mais de 60 anos. Nesta edição haverá visita pela Bienal de Curitiba 2017, roda de conversa com o artista Sergio Adriano H. e o exercício Fotografia Criativa. Ele faz uma “Exposição/Ação”, em que, vestido de terno, pedala com seu triciclo pela cidade e monta uma mini galeria fotográfica onde estaciona.
São 40 vagas disponíveis e a taxa de participação nas atividades é de R$ 6 mais o valor do ingresso. A entrada no MON custa R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada). Maiores de 60 e menores de 12 anos têm entrada franca.
Os interessados em participar do Arte para Maiores podem reservar vaga pelo e-mail agendamento@mon.org.br ou pelos telefones (41) 3350-4468 e 3350-4497. As inscrições serão feitas diretamente na bilheteria, no dia do evento, com o pagamento da taxa e retirada do ingresso. Solicita-se chegar com 15 minutos de antecedência.
QUARTA GRATUITA – Quarta-feira (08) é dia de entrada franca no museu. Além disso, a oficina Monotipia se repete, desta vez das 11h às 17h. Haverá também visita mediada pela Bienal de Curitiba 2017, às 11h e às 15h. As duas atividades serão com o Educativo do MON.
ARTISTA DO ACERVO - O projeto Artista do Acervo tem como objetivo escolher um artista que tenha obras no acervo do museu para realizar oficinas abertas ao público. O museu produz uma entrevista exclusiva com o artista, que fica em exibição no miniauditório, e algumas obras são expostas na sala de oficinas. O encontro acontece sempre no primeiro domingo do mês. Jussara Age comanda oficinas nos primeiros domingos de novembro e dezembro. 
A artista nasceu em Curitiba e formou-se em Pintura, em 1977, pela Escola de Música e Belas Artes do Paraná (Embap). Especializou-se em Litografia Avançada pela Escola de Comunicações e Artes da Universidade de São Paulo, e em História da Arte do Século XX pela Empab. De 1983 a 1986 foi orientadora da Oficina de Litografia da Casa da Gravura do Solar do Barão e professora do curso de Gravura da Embap.
Foi premiada no 40º Salão Paranaense de Belas Artes (1983) e na Triennale 94, na Cracóvia, Polônia (1994). Suas obras estão presentes na coleção da Embap, MAC-PR, Museu da Gravura da Cidade de Curitiba, Museu de Arte Brasileira da Faap (São Paulo), Museu Nacional de Belas Artes (Rio de Janeiro) e Museu Oscar Niemeyer. 
SERVIÇO
Domingo no Museu Oscar Niemeyer
5 de novembro de 2017
R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada)
Maiores de 60 e menores de 12 anos têm entrada gratuita
Venda de ingressos: até as 17h30
Permanência no museu: até as 18h
Programa Arte para Maiores
7 de novembro, terça-feira
R$ 6 + ingresso: R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada)
Maiores de 60 anos pagam apenas o valor das atividades por dia: R$ 6
40 vagas
Horário: das 14h às 17h
Chegar com 15 minutos de antecedência
Quarta gratuita no Museu Oscar Niemeyer
8 de novembro de 2017
Entrada franca das 10h às 18h
PROGRAMAÇÃO
Domingo, 5 de novembro
Oficina Monotipia, com a equipe do Educativo
Horário: das 10h às 14h
Local: Sala de Oficina – subsolo
Oficina com Artista do Acervo Jussara Age
Técnica: monoprint
Horário: 14h30 e 16h
Local: Sala de Oficina – subsolo
60 vagas
Terça-feira, 07 de novembro
Arte para Maiores
Visita mediada pela Bienal de Curitiba 2017
Roda de conversa e Oficina com o artista Sergio Adriano H.
Horário: das 14h às 17h
Local: chão de vidro e Sala de Oficina – subsolo
Quarta-feira, 08 de novembro
Oficina Monotipia, com a equipe do Educativo
Horário: das 10h às 17h
Local: Sala de Oficina – subsolo
Mediação com a equipe do Educativo
Exposição: Bienal de Curitiba 2017
Horário: às 11h e às 15h
Local: salas 1,2, e Olho
Museu Oscar Niemeyer
Rua Marechal Hermes, 999. Curitiba – PR.
Visitação: Terça a domingo, das 10h às 18h
41 3350 4400
www.museuoscarniemeyer.org.br
Cidade: Curitiba
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