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VERÃO PARANÁ
Operação Réveillon reforça fiscalização nas rodovias do Estado
O Batalhão de Polícia Rodoviária intensificou o policiamento nos 12 mil quilômetros de rodovias estaduais do Paraná em virtude do feriado prolongado. Foram registrados 94 acidentes, sendo três atropelamentos, que resultaram em oito mortes e 117 feridos.
O Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) intensificou o policiamento nos cerca de 12 mil quilômetros de rodovias estaduais do Paraná em virtude do feriado prolongado. Durante a Operação Réveillon, iniciada às 14h de sexta-feira (29) e encerrada às 8h desta terça-feira (02), foram reforçadas as ações preventivas, principalmente no Litoral. 
Em todo o Paraná foram registrados 94 acidentes, sendo três atropelamentos, que resultaram em oito mortes e 117 feridos. Foram registradas sete infrações de trânsito por conduzir o veículo após consumo de pequena quantidade de bebida alcoólica (artigo 165) e quatro infrações por crime de embriaguez (artigo 306). Durante a operação ocorreram 418 testes etilométricos (teste do bafômetro), 1.909 autuações gerais, além do registro de 3.152 imagens de radar e da retenção de 60 veículos. 
O sábado (30) foi o dia com maior número de acidentes (35), feridos (36), testes etilométricos (171) e de autuações (513). No domingo (31) foi registrado o maior número de mortes (4) e na segunda-feira (1º) de prisões por embriaguez (2) e de autuações por imagens de radar (1.404). 
“Nossas equipes acompanharam o fluxo de veículos nos 57 postos da unidade e a fiscalização foi intensa em diversos trechos para inibir, além da embriaguez ao volante, outras atitudes perigosas como a ultrapassagem em local proibido e delitos que podem ocasionar acidentes fatais”, destacou o comandante do BPRv, tenente-coronel Erich Wagner Osternack. 
Durante a Operação Réveillon 2016/2017 ocorreram 90 acidentes na malha rodoviária estadual que resultaram em nove mortes e 85 feridos. “Em relação ao ano passado, tivemos um número um pouco maior em alguns dados, como de acidentes, e redução em outros itens, como as autuações e imagens de radar. Isso se deve ao tempo chuvoso que dificulta a fiscalização porque os equipamentos não podem ser expostos à chuva. Mesmo assim, a intensificação das ações aumentou a segurança nas rodovias”, explicou o tenente-coronel Erich.
Neste ano foram feitos 418 testes etiliométricos, uma redução de 47% frente ao volume do ano passado, quando houve 789 testes. Os dados de imagens de radar também caíram de 3.791 em 2016 para 3152 em 2017 (-16,86%), assim como o número de autuações gerais, que passou de 2048 no ano anterior para 1909 neste ano (-6,79%) e o de veículos retidos que caiu de 84 para 60 neste ano (-28,57%). 
Já os acidentes aumentaram de 90 no feriado anterior para 94 neste (4,44%), assim como o de feridos, que subiu de 85 para 117 neste feriado (37,65%). 
LITORAL - “No Litoral tivemos congestionamentos intensos, os quais diminuem a velocidade dos condutores e consequentemente as autuações. Não tivemos acidentes graves, mas ainda notamos a pressa do condutor no primeiro dia e no retorno do feriado”, disse o comandante do BPRv.
Na Costa Leste o batalhão registrou na Operação Réveillon 18 acidentes, dois deles atropelamento, com 19 feridos, além de 97 testes etilométricos, quatro infrações de trânsito pelo artigo 165 e duas pelo artigo 306 (crime de embriaguez), além de 592 autuações gerais, 1242 imagens de radar e 28 veículos retidos. Não ocorreu nenhum óbito. 
O sábado (30) foi o dia com maior número de testes etilométricos (64), No domingo houve o maior número de acidentes (6) e de veículos retidos (10). Na segunda-feira (1º) foi registrado o maior índice de feridos (8), de imagens de radar (562) e de autuações no geral (200). 
Nesta região, em comparação com o feriado passado, houve uma redução (-27,83) no número de autuações por imagens de radar, que caiu de 1721 para 1242 neste ano. Já o número de infrações pelo crime de embriaguez se manteve o mesmo do ano anterior, com dois casos. 
O número de acidentes aumentou de 17 para 18 neste ano, o de feridos passou de 10 para 19 neste feriado (90%), o de atropelamentos subiu de um no feriado anterior para dois nesta temporada. Os testes etilométricos passaram de 76 para 97 (27,63%), o número de infrações pelo artigo 165 também subiu de três para quatro (33,33%), o de veículos retidos de 16 para 28 (75%) e o de autuações no geral de 347 em 2016 para 592 em 2017 (70,61%).
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