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(sexta-feira)
RIO CUBATÃO
Governo autoriza construção de ponte em área rural de Guaratuba
Aguardada há décadas pelos produtores da região, o anúncio foi feito pelo secretário estadual de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, durante evento na subprefeitura do município, espaço utilizado para atender as demandas da área rural. 
Com fotos
Moradores da zona rural de Guaratuba comemoraram nesta sexta-feira (2) o anúncio do início das obras da nova ponte sobre o Rio Cubatão. Aguardada há décadas pelos produtores da região, o anúncio foi feito pelo secretário estadual de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, durante evento na subprefeitura do município, espaço utilizado para atender as demandas da área rural. 
Com investimento de R$ 1,1 milhão do Governo do Paraná e contrapartida de R$ 58 mil do município, a ponte com estrutura metálica será construída ao lado da atual, que é antiga, de madeira e não atende ao transporte de máquinas agrícolas e caminhões de dimensões maiores.
“É uma obra muito importante para a comunidade local. A atual ponte apresenta condições precárias e que apresenta problemas em dias de chuva. A nova estrutura vai resolver este problema e facilitar a vida de quem trabalha na agricultura do Litoral”, afirmou Richa Filho.
Morador de Cubatão desde a década de 60, o agricultor Carlos Pabst disse que o início das obras é uma conquista para a população. “Todos os dias, eu e toda a comunidade de Cubatão utilizamos a ponte para transportar banana e outros produtos. É o nosso ganha-pão, essa obra veio em boa hora”, disse.
“Quando chove, ficamos até três dias parados. Essa obra vai mudar nossa vida”, resumiu Jeison Cristiano de Souza, produtor de pupunha e palmito.
MAIOR –  A nova ponte sobre o Rio Cubatão terá 67,34 metros de extensão, quatro metros de largura e a previsão é que ela seja concluída no primeiro semestre de 2018. 
BALANÇO - Desde 2011, a Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística investiu R$ 6,6 milhões em convênios com a Prefeitura de Guaratuba. Os serviços envolveram obras de drenagem, pavimentação de vias municipais e reconstrução de calçadas com lajotas. 
AGRICULTURA – Além da assinatura da ordem de serviço para a ponte, outros benefícios foram anunciados para a população de Cubatão, como a entrega de adubos orgânicos para os produtores, o início do processo de regularização fundiária e a assinatura de cooperação técnica entre a prefeitura e a Emater.
PRESENÇAS – O evento contou com a participação do prefeito de Guaratuba, Roberto Justus; secretário de Estado da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara; deputado estadual Nelson Justus; diretor-presidente do ITCG (Instituto de Terras, Cartografia e Geologia do Paraná), Amilcar Cavalcante Cabral; vereadores e lideranças políticas da região.
BOX
MUNICÍPIO VAI GANHAR NOVAS CALÇADAS
Foi homologado nesta semana o resultado da licitação para a construção de calçadas na PR-412. A obra terá uma extensão aproximada de 670 metros, no trecho entre o ferryboat até o Corpo de Bombeiros de Guaratuba. A obra é uma antiga reivindicação dos moradores para aumentar a segurança de quem transita pelo local. O Governo do Paraná vai investir R$ 137 mil na obra, que deve ser iniciada após o Carnaval.
Outra licitação em andamento, para elaboração do Estudo de Viabilidade Técnica, Econômica e Ambiental (EVTEA) para a construção da Ponte de Guaratuba, terá as propostas de preços abertas na próxima quinta-feira (8), às 14h30. O valor máximo estipulado é de R$ 919,9 mil. A vencedora da licitação terá 270 dias para realizar diversos estudos (de traçado, tráfego, ambiental, socioeconômico) e apresentar alternativas de engenharia que irão nortear a futura obra.
Tags:
Beto Richa, Secretaria da Infraestrutura e Logística do Paraná, José Richa Filho, Governo do Paraná
Guaratuba
