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ENTIDADE

Richa visita Associação 
de Defesa dos Direitos 
dos Policiais Militares
O governador debateu questões previdenciárias e financeiras relacionadas aos associados da entidade, que representa cerca de 18 mil policiais militares do Paraná
Com fotos

O governador Beto Richa visitou nesta segunda-feira (02) a Associação de Defesa dos Direitos dos Policiais Militares Ativos, Inativos e Pensionistas (Amai), em Curitiba. No encontro com o presidente da associação, coronel Elizeo Ferraz Furquim, o governador debateu questões previdenciárias e financeiras relacionadas aos associados da entidade, que representa cerca de 18 mil policiais militares do Paraná.

“Entendemos a situação do Estado e as dificuldades que todo o País passa neste momento e estimulamos que ele prossiga nessa luta que busca a melhoria do Estado”, afirmou o coronel Furquim.
“Temos um bom relacionamento com o governo, um bom acesso que possibilita debater frente a frente nossos problemas em busca de soluções”, disse. Também participaram da reunião o diretor de Comunicação da Amai, coronel César Alberto de Souza, e o advogado José Lagana. 
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