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Saneamento

Cascavel recebe R$ 34 milhões para obras de esgoto

Investimento permitirá ampliar para 90% a cobertura da rede de esgoto na região norte da cidade. 
Até o fim de 2013, a Sanepar investirá R$ 34 milhões para implantar o sistema de coleta e tratamento de esgoto que beneficiará a região norte de Cascavel. Com as obras que estão em andamento e outras que devem começar neste e no próximo ano, Cascavel atingirá o índice de 90% de cobertura com a rede coletora de esgoto. Os investimentos têm recursos assegurados pela Sanepar (desembolso próprio), pela Caixa e pelo Programa de Aceleração do Crescimento (PAC).

A primeira etapa da Estação de Tratamento de Esgoto Leste está em andamento e deve ficar pronta em julho deste ano, junto com os 45 mil metros de redes coletoras de parte do Clarito e Tarumã e do bairro Floresta. Serão integrados ao sistema de coleta e tratamento do esgoto mais 2.185 domicílios. A nova unidade de tratamento ocupa 1.355 metros quadrados de construção de um total de 48,5 mil metros quadrados em área rural, nos fundos do bairro Floresta. 

Ampliação - Em agosto deste ano começam a ser implantados os 63 mil metros de redes e as 3.750 ligações dos bairros Brasmadeira, Brasília I e de parte do Tarumã, Interlagos e Clarito. Os recursos destinados a essas obras totalizam R$ 9.134.040,00.

Concluídas essas duas etapas, a Sanepar irá licitar as obras de ampliação da ETE Leste e as de assentamento de 40 mil metros redes coletoras de esgoto. A unidade de tratamento terá a sua capacidade de tratamento ampliada de 100 para 250 litros por segundo. Já as redes vão contemplar outros 2.300 domicílios do Bairro São Cristóvão. 

A região norte receberá mais obras. Em meados do próximo ano serão licitadas as redes coletoras para os bairros Periollo, Morumbi, Cataratas e Brasília II. Serão 159 mil metros de redes de coleta e 8.085 ligações prediais, incluindo os bairros Veneza e Nova Itália. Os recursos são superiores a R$ 18 milhões.

