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TURISMO

Secretaria e Embratur discutem ações de promoção turística para o Paraná

A convite do secretário Faisal Saleh, o presidente da Embratur participou de debates com o empresas e entidades do setor paranaense

Com foto

O secretário estadual de Turismo, Faisal Saleh, e o presidente do Instituto Brasileiro de Turismo (Embratur), Mário Moysés, reuniram-se hoje (02), em Curitiba, para expor ações integradas entre os órgãos na promoção do potencial turístico do Estado no exterior. No evento, participaram representantes do Ministério e de entidades paranaenses da área. 

Saleh destacou a parceria com o órgão federal como sendo necessária, já que o Estado detém o segundo maior destino visitado por turistas estrangeiros do país, Foz do Iguaçu, e que a o fluxo de visitações aumentará na realização de eventos de grande porte como a Copa do Mundo.

“O Paraná pode traçar caminhos comuns com a Embratur e dessa forma ser mais percebido pelo mercado internacional, além de alinhavar ações para que o órgão apóie o maior número possível de projetos de promoção do destino”, disse.
O Estado do Paraná recebe por ano cerca de 700 mil turistas estrangeiros, o que representa 14% do total de visitantes no país. O presidente da Embratur anunciou que realizará, com a Secretaria de Turismo, contato com parceiros internacionais na América Latina, Europa e nos Estados Unidos, e ações de comunicação na divulgação para o exterior. 

“O Departamento de Marketing da Embratur põe à disposição ações na área de relações públicas, publicidade, assessoria de imprensa e principalmente na comunicação digital como redes sociais, aplicativos para tablets, dentre outras formas de alcançar o público final e auxiliar a promoção do Brasil enquanto destino turístico”, disse.
Durante o encontro outros assuntos foram levantados como as adequações dos aeroportos de Foz do Iguaçu e Curitiba, a implantação do terminal de passageiros no Porto de Paranaguá, a desburocratização da emissão de vistos para turistas que querem transitar pela tríplice fronteira e a participação do Paraná em feiras internacionais.

Conselho Estadual de Turismo – Com a presença do presidente da Embratur, Mário Moysés, e do secretário estadual de Assuntos da Copa, Mário Celso Cunha, o secretário Faisal Saleh realizou a 45º Reunião Ordinária do Conselho Consultivo da Setu. O encontro reuniu mais de 65 entidades ligadas ao setor. Os temas abordados foram a condução da nova gestão frente à Secretaria e a construção de metas com os conselhos e órgãos presentes.

