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Família conhecem programa

Família Paranaense

O programa, que será lançado este mês, vai atender até 2014 cem mil famílias em situação de extrema vulnerabilidade social 
Representantes de 23 escritórios regionais da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social conheceram nesta quinta-feira (1) o programa Família Paranaense, ação intersetorial que voltada para a melhoria das condições de vida de famílias em situação de extrema vulnerabilidade social. No dia 14 de março, o governador Beto Richa e a secretária da Família, Fernanda Richa, lançarão o programa para todos os municípios do Estado. 

“Estamos preparando as equipes regionais para prestarem assessoramento técnico para que os municípios identifiquem as famílias e implantem o programa”, disse a Fernanda Richa. 
Segundo a secretária, uma força tarefa será adotada pelo Estado e municípios no atendimento às famílias. “Para garantir o êxito do programa, será necessário que os órgãos atuem de forma intensiva, simultânea e articulada, e, somente assim, será possível alcançar o desenvolvimento social e econômico das famílias”.

A seleção das famílias que serão atendidas pelo Família Paranaense será feita com base em avaliação do perfil e a composição familiar, escolaridade, condições de moradia, além do acesso a programas sociais, oportunidades de emprego e renda, entre outros fatores. “O foco do programa é garantir acesso aos serviços e programas que contribuiam para a emancipação social. Será uma ação voltada para quem precisa”, disse Fernanda Richa.

A meta do programa é atender 100 mil famílias até 2014. Durante a permanência das famílias no programa, elas serão integradas à rede social de atendimento dos municípios e às políticas públicas da assistência social, educação, segurança, trabalho, habitação, saúde, meio ambiente, cultura e esporte. 

