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EMERGENCIAL

Governo está 
recuperando PR-218, 
na região de Paranavaí

Já foi concluída a recuperação de dois trechos da PR-218 que foram interditados devido às fortes chuvas que ocorreram na região

Com fotos

O Governo do Paraná já concluiu a recuperação de dois trechos da PR-218 que foram interditados devido às fortes chuvas que ocorreram na região. As equipes contratadas em regime emergencial pelo DER (Departamento de Estradas de Rodagem) estão trabalhando em outros quatro pontos da rodovia.

O trecho liberado está entre os quilômetros 382 e 383, entre o Distrito de Graciosa e Amaporã. Nesses dois pontos houve um rompimento no bueiro e queda do aterro. O tráfego está liberado e está em fase final de sinalização.

No quilômetro 402 da rodovia, entre Amaporã e Planaltina do Paraná, as equipes estão trabalhando, reconstruindo o bueiro e recuperando o aterro. Em seguida será feita a recuperação do pavimento e instalação das sinalizações. Nesse ponto o tráfego segue interditado, mas há um desvio no local, passando por dentro da cidade de Amaporã.

No trecho que liga Paranavaí ao Distrito de Graciosa, no quilômetro 365, o tráfego está interditado. Nesse ponto houve queda de um bueiro triplo e escorregamento do aterro. Os técnicos do DER estão elaborando o projeto, o que permitirá a contratação da empresa que fará a recuperação da rodovia. 

Outros trechos que estão em fase de elaboração do projeto é no quilômetro 285, acesso a Ângulo, e no quilômetro 263, acesso a Astorga. Nesses dois pontos, houve rompimento do bueiro e o tráfego segue em meia pista. 

Importante que os motoristas que trafegam por esses trechos respeitem as sinalizações, evitando possíveis acidentes e transtornos. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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