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SANEAMENTO

Cida Borghetti inaugura ampliação

do sistema de esgoto de Umuarama
O investimento da Sanepar na obra é de R$ 2 milhões. A nova estrutura aumenta a capacidade de filtrar os efluentes. Com as melhorias, Umuarama se aproxima do índice das cidades de primeiro mundo, com 92% das residências com acesso à coleta e tratamento de esgoto e 100% da população com acesso à água tratada.
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COM FOTOS

A governadora em exercício Cida Borghetti inaugurou nesta quinta-feira (02) as obras de ampliação da Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) Pinhalzinho, em Umuarama, no Noroeste do Estado. O investimento da Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) é de aproximadamente R$ 2 milhões.


A ETE Pinhalzinho recebeu um reator UASB, que dá início ao processo de tratamento de esgoto, além de caixa divisora de fluxo e tubulações de processo. A nova estrutura aumenta a capacidade de filtrar os efluentes. 



Cida Borghetti lembrou que os investimentos da companhia em todo Estado fizeram com que a Sanepar conquistasse, por cinco anos consecutivos, o primeiro lugar no ranking das melhores empresas de saneamento do País. O Instituto Trata Brasil também qualificou cinco cidades paranaenses – Londrina, Maringá, Ponta Grossa, Curitiba e Cascavel – entre as 11 com o melhor saneamento básico do Brasil.


“O compromisso do governo e da Sanepar é levar mais qualidade de vida à população paranaense, com mais saneamento e qualidade no tratamento da água e do esgoto em nossos municípios. O Paraná se destaca nesse compromisso, mantendo cinco cidades no topo do ranking nacional”, afirmou. “Com os investimentos feitos pela Sanepar, Umuarama se aproxima do índice das cidades de primeiro mundo, com 92% das residências com acesso à coleta e tratamento de esgoto”, ressaltou. 
MELHORES ÍNDICES – O diretor comercial da Sanepar, Antônio Carlos Belinati, destacou a melhoria nos índices de saneamento da cidade. Em 2011, 79% das residências possuíam ligação à rede de esgoto. Hoje, este número chega a 92%. “Os bons resultados são reflexo dos investimentos robustos do Governo do Estado e de muito planejamento da Sanepar”, afirmou.


Belinati lembrou também que as obras de saneamento básico são prioritárias para o Governo do Paraná. “São obras fundamentais para a melhoria da saúde pública. Além disso, é pelo fato de o governo valorizar o saneamento que a Sanepar está entre as melhores empresas do setor no País”, salientou.


O prefeito de Umuarama, Celso Pozzobom, ressaltou a parceria com a Sanepar e o Governo do Estado para ampliar os índices de saneamento na cidade. Além do aumento no índice de tratamento de esgoto, hoje 100% da população têm acesso à água tratada. “Como política pública para a população, é importante que tenhamos saneamento básico estruturado em toda a cidade. A Sanepar e o Governo do Estado têm investido nisso”, disse.
INVESTIMENTOS – Nos últimos seis anos, a Sanepar investiu R$ 4 bilhões no Estado. Só para Umuarama foram destinados R$ 32,4 milhões para a melhoria do saneamento. São R$ 9,8 milhões para a ampliação do sistema de abastecimento de água e R$ 22,4 milhões para a coleta e tratamento de esgoto. 

A expectativa da Sanepar é investir mais R$ 57 milhões nos próximos anos – R$ 52 milhões em água e R$ 5 milhões em esgoto. O total de investimento desde 2011 – entre obras já feitas, em andamento, previstas e recursos administrativos – é de R$ 90 milhões.
NO ESTADO – Até o ano passado, o Estado aumentou em 30% o número de ligações na rede de esgoto, chegando a cerca de 1,9 milhão. Segundo balanço da Companhia, o tratamento de água também foi ampliado em 30%, passando de cerca de 1,9 milhão para 2,5 milhões de ligações em 2016.  Atualmente, a Sanepar atende cerca de 10 milhões de pessoas com abastecimento de água e 7,1 milhões com tratamento de esgoto. 
PRESENÇAS – Participaram da solenidade o secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho; os prefeitos de Altônia, Claudenir Gervasone; de Tapejara, Rodrigo Koike; de Marilena, José Aparecido da Silva; de Tapira, Cláudio Sidney de Lima; e de São Jorge do Patrocínio, José Carlos Baraldi; e os deputados estaduais Márcio Nunes e Fernando Scanavaca.
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