BPRv aponta redução no número de feridos e atropelamentos durante a Operação Páscoa 2018
Em virtude do feriado prolongado, o Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) desencadeou a ?Operação Páscoa 2018? nos mais de 12,8 mil km de rodovias estaduais, inclusive naquelas que ligam ao Litoral do estado. As atividades iniciaram-se às 14 horas de quinta-feira (29/03) e seguiram até às 23h59 de domingo (1º/04). Em comparativo com o mesmo feriado de 2017, neste houve redução no número de feridos, atropelamentos e autuações de maneira geral. O registro de acidentes e mortes manteve-se o mesmo do ano passo.
O Comandante do BPRv, tenente-coronel Erich Wagner Osternack, destaca que os resultados da operação são positivos. ?O número de acidentes e mortes se manteve e isso é importante, pois a cada dia temos um aumento da frota de veículos e mesmo assim conseguimos estabilizar os dados?, explica. ?Isso é resultado do trabalho preventivo da PM?, acrescenta.
?É importante ressaltar o aumento no número de autuações por imagens de radar, o que significa a intensificação da fiscalização e o excelente trabalho desenvolvido pelos policiais militares. As equipes atuaram nos 58 postos do batalhão com o objetivo primordial de reduzir os índices através de ações preventivas e da conscientização do condutor?, acrescenta o tenente-coronel Erich.
Os policiais militares fizeram ações preventivas para coibir o excesso de velocidade, a embriaguez ao volante e outros delitos de trânsito. Em todo o Paraná foram registrados 81 acidentes, seis mortes, 74 feridos, um atropelamento, 12 infrações de trânsito pelo Art. 165 (autuação por embriaguez) e sete infrações pelo Art. 306 (prisão por embriaguez), além de 1.566 testes etilométricos, 1.598 autuações gerais, 4.379 imagens de radar e 31 veículos retidos. 
O domingo (1º/04) foi o dia com maior número de acidentes (31), de feridos (37) e de imagens de radar (1.691); a quinta-feira (29/03) e o sábado (31/03) foram os dias com mais mortes (dois casos em ambos os dias); na quinta também foram registrados os maiores números de testes etilométricos (411) e de autuações gerais (557); no sábado ocorreram os maiores números de infrações de trânsito pelo Art. 165 (cinco) e pelo Art. 306 (três); na quinta e domingo foram retidos mais veículos (11 em ambos os dias); o único atropelamento ocorreu na sexta-feira (30/03).
Em comparação com o feriado de 2017, neste ano manteve-se o número de acidentes e mortes, porém houve uma redução de 24,49% no número de feridos, sendo que no ano passado foram 98 e neste ano 74. Os atropelamentos diminuíram de quatro no ano anterior para um em 2018 (-75%). As autuações no geral também reduziram 1.797 para 1.598 (-11,07%), assim como o número de veículos retidos que caiu de 53 no ano anterior para 31 em 2018 (-41,51%).
Já os números de testes etilométricos aumentaram de 813 no feriado de 2017 para 1.566 neste (92,62%), assim como o número de imagens de radar, que de 3895 no ano passado subiu para 4379 em 2018 (12,43%). O número de infrações de trânsito pelo Art. 165 passou de sete para 12 (71,43%) e pelo Art. 306 subiu de seis para sete neste ano (16,67%).
LITORAL - Somente nas rodovias estaduais que ligam ao litoral do estado foram registrados cinco acidentes, oito feridos, 12 testes etilométricos, dois veículos retidos por alguma irregularidade, 555 imagens de radar e 39 autuações no geral. Não houve registro de mortes, atropelamentos e autuações pelo Art. 165 e pelo Art. 306.
Nesta região o domingo (1º/04) foi o dia com maior número de acidentes (cinco) e de feridos (oito); o sábado foi o dia com maior número de testes etilométricos (sete) e autuações no geral (16). Já na sexta-feira (30/03) foi registrado o maior número de autuações por imagens de radar (305).
Se comparado com o mesmo feriado do ano passado, o número de testes etilométricos caiu de 15 para 12 neste ano (-20%), o de veículos retidos diminuiu de sete para dois em 2018 (-71,43%), assim como o de registro de autuações no geral que passou de 188 para 39 (-79,26).
Já o número de acidentes subiu de quatro para cinco neste ano (25%), o de feridos passou de sete para oito em 2018 (14,29%) e os dados de imagens de radar aumentou de 426 para 555 nesta operação (30,28%). No ano passado foram dois casos pelo Art. 165 e dois pelo Art. 306 e em 2018 nenhum registro, uma redução de 100%. Assim como em 2017, neste ano não houve o registro de mortes e atropelamentos.
OPERAÇÃO PÁSCOA ? As atividades do BPRv contaram com as equipes das seis companhias da unidade e seus respectivos efetivos, além das equipes do serviço administrativo. Os policiais reforçaram a fiscalização em pontos estratégicos e em locais e horários de maior incidência de acidentes graves para inibir atitudes perigosas como a ultrapassagem em local proibido, excesso de velocidade e embriaguez.
O objetivo da operação era garantir a tranquilidade e a segurança da população paranaense e dos turistas que transitaram pelas rodovias do Paraná. Os policiais fizeram abordagens, bloqueios, atividades rotineiras de verificação de documentação, orientações e autuações referentes às infrações de trânsito rodoviário em diversos trechos.
