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DESENVOLVIMENTO
Paraná é o segundo melhor Estado 

do país para abrir um negócio
ESTADO FICA ATRÁS APENAS DE SÃO PAULO, COM 30 MUNICÍPIOS CITADOS. Dez cidades paranaenses estão entre as 100 melhores do Brasil para investir. O levantamento foi elaborado pela consultoria Urban Systems e divulgado nesta semana na revista Exame. O município paranaense melhor situado é Curitiba, que aparece em terceiro lugar no cenário nacional, atrás apenas da capital do Espírito Santo, Vitória, e da Parauapebas, no Pará.
Estado fica atrás apenas de São Paulo, com 30 municípios citados. Dez cidades paranaenses estão entre as 100 melhores do Brasil para investir.

Dez cidades paranaenses estão entre as 100 melhores do Brasil para investir em negócios. O Paraná fica em segundo lugar no ranking dos melhores estados, atrás apenas de São Paulo, que teve 30 municípios citados. O levantamento foi elaborado pela consultoria Urban Systems e divulgado nesta semana na revista Exame. O município paranaense melhor situado é Curitiba, que aparece em terceiro lugar no cenário nacional, atrás apenas da capital do Espírito Santo, Vitória, e da Parauapebas, no Pará.
“Mais um levantamento que mostra que o Paraná está no caminho certo. Isso é reflexo da nova política industrial que implantamos no Estado, com diálogo e segurança jurídica. É o resgate da confiança do setor produtivo. Esse é o grande diferencial do Paraná entre os estados brasileiros para atração de empresas nacionais e multinacionais”, disse o governador Beto Richa. 

O estudo analisou 293 municípios brasileiros com mais de 100 mil habitantes, responsáveis por 71% do PIB (Produto Interno Bruto) do país. Para chegar ao resultado, foram analisados 27 indicadores que permitiram identificar os mercados mais promissores, como trabalhadores com curso superior, índice de coleta de esgoto, números de leitos por mil habitantes.

A capital Curitiba aparece ainda no levantamento como a quarta cidade do Brasil com a melhor mão de obra, com nota 4,98. A cidade ficou atrás apenas de apenas de Florianópolis (SC), Vitória (ES) e São Caetano do Sul (SP). A classificação das dez cidades paranaenses é a seguinte: Curitiba (3º lugar geral), Maringá (15º), Cascavel (34º), São José dos Pinhais (39º), Londrina (40º), Toledo (49º), Foz do Iguaçu (77º), Ponta Grossa (79º), Umuarama (86º) e Araucária (91º). 

NOVO AMBIENTE - Beto Richa disse que a posição do Paraná no ranking é reflexo do novo momento da economia do Estado nos últimos três anos. “Vivemos um momento histórico, com grandes investimentos industriais e criação de milhares de novos empregos. Em 2013, o PIB do Paraná cresceu o dobro do PIB nacional”, disse. O governador citou levantamento do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) que apontou que o Paraná detém o maior processo de expansão industrial do Brasil. O Ministério do Trabalho confirmou que, em 2013, o Paraná ficou entre os estados que mais criaram empregos com carteira assinada e a pesquisa do Sebrae/CNI (Confederação Nacional da Indústria) indicou o Paraná como o melhor ambiente para micros e pequenas empresas. 

De acordo com o presidente da Federação das Associações Comerciais e Empresariais do Paraná (Faciap), Rainer Zielasko, a pesquisa faz justiça a um dos estados que mais trabalham e produzem no Brasil. “Mesmo com suas dificuldades estruturais, o Paraná é modelo e área recomendada para investir em negócios. Imagine a potência que ele seria caso suas carências estruturais históricas fossem devidamente contempladas por programas governamentais, principalmente a partir de ações da União”, disse ele ao jornal O Paraná.

REGIÃO OESTE - Três cidades do Paraná mencionadas estão localizadas na região Oeste. Cascavel, que aparece na posição de número 34, Toledo, na 49ª posição, e Foz do Iguaçu, na colocação 77.  A revista destaca o predomínio de cidades médias, com menos de meio milhão de pessoas, nas posições do ranking. “São cidades ainda com grande potencial de crescimento, ao contrário das economias já maduras”, avaliou para a revista o presidente da Urban Systems, Thomaz Assumpção. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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Cidades: Curitiba, Maringá, Cascavel, São José dos Pinhais, Londrina, Toledo, Foz do Iguaçu, Ponta Grossa, Umuarama, Araucária. 


