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CONTAS EM DIA 
Responsabilidade continuará a ser fio 
condutor da nossa gestão, diz Rossoni
 
O CHEFE DA CASA CIVIL DO GOVERNO DO ESTADO, VALDIR ROSSONI, enviou nesta segunda-feira (02) mensagem aos deputados estaduais onde reafirma determinação de Beto Richa em manter as contas públicas do Paraná sob controle para evitar situações que se repetem em vários estados. Ajuste fiscal implantado com apoio da Assembleia assegura ao Paraná uma situação financeira diferenciada em relação à maioria dos demais entes da federação.
 
Ajuste fiscal implantado com o apoio da Assembleia assegura ao Paraná uma situação financeira diferenciada em relação à maioria dos demais entes da federação
Com fotos

O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, encaminhou nesta segunda-feira (02) uma mensagem para os deputados estaduais onde reafirma a determinação do governador Beto Richa em manter as contas públicas do Paraná sob controle, para evitar situações que se repetem em vários estados do País. 
De acordo com Rossoni, o ajuste fiscal implantado com o apoio da Assembleia Legislativa assegura ao Paraná uma condição financeira diferenciada em relação à maioria dos demais entes da federação, mas esta situação exige cuidados constantes. 
“A situação de equilíbrio é reflexo da responsabilidade do Governo do Estado em adotar medidas de ajuste fiscal desde o final de 2014 e ao longo do ano passado, antecipando-se aos efeitos perversos da crise”, afirma o secretário. “Esta mesma responsabilidade continuará a ser o fio condutor da nossa gestão, para o bem do Paraná e de todos os paranaenses”.
Rossoni cita reportagem do jornal O Estado de S. Paulo, que informa as dificuldades pelas quais passam diversos estados em função da queda na arrecadação. A publicação relata que 11 governos estaduais têm problemas para pagar em dia os salários e benefícios de servidores públicos, prejudicando 1,5 milhão de trabalhadores. 
O chefe da Casa Civil ressalta que o governador Beto Richa concedeu dois reajustes na remuneração dos servidores estaduais, somando um aumento de 14,4%, entre outubro do ano passado e janeiro deste ano. “A situação do servidor público do Paraná é uma exceção em meio a esta grave crise brasileira”, diz Rossoni. 
 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado
em:http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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