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DESEMPENHO 

Governo do Paraná investiu 1.200%

a mais no primeiro trimestre

FORAM APLICADOS R$ 164,5 MILHÕES, CONTRA OS R$ 12,3 MILHÕES DO MESMO PERÍODO DO ANO PASSADO. Resultado do ajuste fiscal, o desempenho contrasta com a realidade da maioria dos estados. "O esforço conjunto do Estado, dos trabalhadores e das empresas proporcionou a retomada dos investimentos”, afirma o governador Beto Richa 

Foram aplicados R$ 164,5 milhões, contra os R$ 12,3 milhões do mesmo período do ano passado. Resultado do ajuste fiscal, o desempenho contrasta com a realidade da maioria dos estados

Graças ao ajuste fiscal, o governo do Paraná retomou investimentos em 2016. Os investimentos totalizaram R$ 164,5 milhões no primeiro trimestre, 1.239% a mais do que os R$ 12,3 milhões apurados no mesmo período do ano passado, de acordo com balanço da Secretaria de Estado da Fazenda. Em termos reais, já descontada a inflação no período medida pelo IPCA, o avanço dos investimentos foi de 1.114,3%.

O desempenho do Paraná contrasta com a realidade da maioria dos estados, que enfrentam dificuldade para pagar suas contas e até mesmo para honrar a folha de pagamento do funcionalismo. Grande parte das unidades da federação reduziu e até mesmo suspendeu investimentos em 2016, em meio à recessão e queda de arrecadação de impostos.
“Esse resultado é um desdobramento lógico de nossas políticas, de nossa decisão de nos anteciparmos à crise e adotarmos medidas que, embora amargas num primeiro momento, garantiram o equilíbrio fiscal que hoje permite uma vigorosa recomposição dos investimentos", afirmou o governador Beto Richa. "O esforço conjunto do Estado, dos trabalhadores e das empresas proporcionou a retomada dos investimentos. Mas sem esse sacrifício estaríamos numa situação bem diversa", ele acrescentou.
O secretário da Fazenda, Mauro Ricardo Costa, lembra que, no ano passado, o governo contingenciou 25% do orçamento, revisou licitações, renegociou contratos e proibiu novas contratações para poder se reorganizar financeiramente e voltar a investir em 2016. "São investimentos importantes, em áreas estratégicas do governo, que farão do Paraná um Estado melhor e mais competitivo", disse Costa.
DESTAQUES - As áreas de infraestrutura e saúde foram os destaques dos investimentos no primeiro trimestre. De acordo com o balanço da Secretaria da Fazenda, entre as principais ações estão a manutenção e conservação de estradas e obras rodoviárias, auxílio a municípios, construção e ampliação de edifícios, como unidades de saúde, e compra de equipamentos.

Somente na área de infraestrutura, o governo do Estado investiu R$ 111,3 milhões, concentrados na manutenção e conservação de estradas e vias e obras rodoviárias. "Os investimentos deste ano vão ajudar a manter a qualidade da nossa infraestrutura e melhorar as condições das rodovias, dos portos e da ferrovia, reduzindo assim os custos e deixando mais recursos na mão do setor produtivo do Estado", disse o secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.
Entre as obras de destaque estão a modernização e ampliação da estrada do Cerne (PR-090) entre Curitiba e Campo Magro, em um total de 11 quilômetros com obras de duplicação, construção de terceiras faixas, calçadas e recuos para os ônibus, o que vai desafogar o trânsito nos horários de maior movimento. O projeto tem, ao todo, investimento de R$ 24,7 milhões, e deve ficar pronto em dezembro de 2016. 

Outra obra que vem recebendo recursos é a duplicação da PR-415 (Rodovia João Leopoldo Jacomel) entre Curitiba e Piraquara, que vai ampliar a capacidade de tráfego da rodovia por onde passam mais de 25 mil veículos por dia. O projeto, orçado ao todo em R$ 145 milhões, tem prazo estimado para conclusão em dezembro de 2017.

A pavimentação da estrada de Reserva do Iguaçu a Pinhão, que está orçada em R$ 29 milhões, também recebeu recursos no primeiro trimestre. Atualmente, as equipes trabalham ao longo de 12 quilômetros da rodovia, dentro do município de Reserva do Iguaçu, em direção a Pinhão. 

Outro investimento em curso é o asfaltamento do de 12,6 quilômetros de estradas de chão batido entre os distritos de Gaurá e Góes Artigas (Guarapuava a Inácio Martins), além da construção de duas pontes de concreto  - uma sobre o Rio Iratim e outra sobre o Rio Bananas. Ao todo o investimento é de R$ 27,9 milhões. 
SAÚDE - A área da saúde também ampliou investimentos. “O ajuste fiscal feito em 2015 possibilitou que o Estado mantivesse o compromisso de parceria com prefeituras, consórcios e prestadores de serviços de todo Paraná, o que tem qualificado o atendimento de saúde aos cidadãos paranaenses. Atualmente, com a manutenção dos investimentos na área, o Paraná tem numa situação diferenciada no país”, disse o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto.

Somente no primeiro trimestre, foram R$ 16,8 milhões em despesas liquidadas na área de saúde. Os recursos foram aplicados, dentre outros, na aquisição de equipamentos (como aparelhos de raio x, respiradores, monitores), em repasses aos municípios para obras em unidades de saúde, na compra de equipamentos e veículos, além de auxílio aos consórcios intermunicipais de saúde e hospitais filantrópicos. Os investimentos incluem projetos como hospitais em construção (Guarapuava e Telêmaco Borba), por exemplo, além de ampliações de regionais de saúde, hospitais, hemocentros, farmácias estaduais e centros de especialidades.
Outros destaques de investimento foram as áreas de ciência, tecnologia e ensino, com R$ 7,4 milhões; de desenvolvimento urbano (R$ 6,9 milhões) e agricultura (R$ 5,98 milhões). 
FÔLEGO - A expectativa é que os investimentos ganhem fôlego nos próximos meses. Ao todo, estão previstos investimentos de cerca de R$ 8 bilhões em 2016 – o maior volume da história do Estado.

Do total, R$ 3,7 bilhões são de recursos do Tesouro e R$ 4,3 bilhões de estatais, como Sanepar e Copel.  Em 2015, o investimento do Estado foi de R$ 1,031 bilhão.
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