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SEGURANÇA ALIMENTAR

Fomento Paraná ajuda pescadores de

Matinhos a modernizarem a atividade
COM CRÉDITO A BAIXO CUSTO, ELES ESTÃO ADQUIRINDO BALCÕES REFRIGERADOS PARA CONSERVAR OS PESCADOS, CONFORME RECOMENDA A VIGILÂNCIA SANITÁRIA. Além de mais qualidade e segurança alimentar,a  medida gera economia de custos para os empreendedores. O crédito acessível oferecido pela instituição financeira do governo estadual, está disponível, também, para compra de barcos, motores, redes e outros acessórios e equipamentos usados na atividade
Com crédito a baixo custo, eles estão adquirindo balcões refrigerados para conservar os pescados, conforme recomenda a vigilância sanitária. O financiamento é disponível, também, para compra de barcos, motores, redes e outros acessórios e equipamentos usados na atividade

Os consumidores de pescados que adquirem produtos no Mercado de Peixes de Matinhos, no Litoral do Paraná, terão uma agradável surpresa.  Os concessionários de bancas do local estão começando a instalar novos balcões refrigerados para a exposição dos produtos. A Fomento Paraná, instituição financeira do Governo do Estado, está colaborando com essa iniciativa e financiando a aquisição dos balcões, que atende a uma recomendação dos órgãos de vigilância sanitária para conservação adequada de pescados à venda nos estabelecimentos.

As empreendedoras Divanir Pereira de Souza e Irair do Rosário, que trabalham no ramo há mais de dez anos, foram as primeiras a se adequarem à norma da vigilância sanitária. Elas solicitaram um financiamento da Fomento Paraná e acabam de adquirir novos balcões refrigerados para instalar nas suas bancas que mantêm no mercado público.

O chefe da Vigilância Sanitária da Secretaria de Estado da Saúde, Paulo Costa Santana, afirma que a Fomento Paraná prestou suporte no momento oportuno, porque a regra precisa ser cumprida, mas os equipamentos têm custo alto para pequenos empreendedores. “Esse crédito é relativamente pequeno, mas viabiliza uma mudança e dá um grande diferencial na venda, porque o balcão refrigerado mantém o produto por mais tempo, reduzindo o risco de deterioração. Isso traz mais segurança e qualidade para o consumidor”, explica.

Segundo ele, durante muito tempo a exposição dos produtos não era feita da forma correta no mercado. “Os pescados eram mantidos em bandejas com gelo. É uma solução paliativa, pois o gelo derrete e não conserva os produtos adequadamente. Além de ser caro para o pescador, não é higiênico”, afirma Santana. 

A orientação da Secretaria Estadual da Saúde é para que todos os vendedores instalados em mercados de pescados do Litoral mantenham os produtos armazenados em balcões refrigerados para a manutenção dos frutos do mar em temperaturas adequadas à comercialização. 
ECONOMIA E TURISMO — As linhas de crédito da Fomento Paraná compõem o programa Banco do Empreendedor e estão disponíveis para que os pescadores possam se adequar às normas da Vigilância Sanitária e também para que possam adquirir barcos, motores, acessórios e equipamentos usados na atividade pesqueira. 
Irair já faz a conta da economia com o novo balcão refrigerado para expor pescados. “Vou gastar muito menos com gelo, porque o balcão reduz muito o consumo”, afirma ela. Atualmente, ela gasta quase R$ 200 por dia em gelo para manter a temperatura adequada nas bacias de peixes e frutos do mar. 

Divanir, que financiou o balcão frigorífico para garantir a qualidade dos pescados que vende, aproveitou a condição oferecida pela Fomento Paraná, com juros baixos, e também adquiriu novas redes para pesca. “Vai melhorar bastante, tanto na qualidade do pescado, quanto na visualização. Os clientes irão ver que o produto exposto é fresco”, comenta a empreendedora. “Com mais redes novas, a renda familiar também deve aumentar”, completa.

Divanir gostou do atendimento no processo de concessão do crédito. “O processo foi rápido e bem prático. Esse crédito representa uma porta aberta para nosso crescimento financeiro”, explica Divanir. 

Irair já projeta um novo financiamento, para aproveitar a taxa de juros. “Podemos pagar esse e já propor outro financiamento, para montar uma câmara fria e até um novo balcão”, planeja ela.

O secretário de Turismo e Desenvolvimento Econômico de Matinhos, Ruy Hauer Reichert, disse que o crédito da Fomento Paraná apareceu numa hora excelente. “Isso proporciona modernização. São balcões novos, redes novas, motores para as embarcações. Vai melhorar o atendimento aos nossos visitantes e incentivar o turismo no litoral. Certamente vai ficar melhor para todos”, completa.
CRÉDITO DE BAIXO CUSTO - As linhas de crédito do Banco do Empreendedor financiam projetos de pessoas físicas ou jurídicas, formalizadas ou não, em valores que vão de R$ 300 (na linha Paraná Juro Zero) até R$ 3 milhões (para empresas de porte médio) e apresentam taxas de juros reduzidas, que estão entre as mais baixas do país - entre 0,51% e 1,07% ao mês - para financiar investimentos produtivos. As taxas são mais baixas para empreendedores que participam de algum curso de capacitação gerencial.
GINÁSIO DE ESPORTES – Os recursos administrados pela Fomento Paraná também vão beneficiar os moradores de Matinhos e região na área do esporte e lazer. É que a instituição está financiando as obras de restauração do ginásio de esportes Vicente Gurski, mais conhecido como “Cascatão”, na avenida Juscelino Kibstcheck de Oliveira, em Matinhos. As obras já estão em andamento. 

O Governo do Estado repassou R$ 3,1 milhões para o município, por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), gerenciado pela Fomento Paraná, para que seja feita uma reforma completa do ginásio esportivo. A obra era aguardada há mais de uma década pela população local. 

Com 3,8 mil metros quadrados de área construída, o ginásio foi inaugurado em 2000, mesmo estando com as obras incompletas. O espaço foi abandonado e depois de apenas dois anos de uso foi fechado, por apresentar problemas na estrutura física. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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