Terça-feira

(02/06/2015)

APOIO AO EMPRESÁRIO
Soluções tecnológicas 
do Tecpar podem ser acessadas 
na nova plataforma do BNDES
Instituto tem duas soluções cadastradas e em breve deverá ampliar ainda mais a oferta às empresas pelo portal
As soluções tecnológicas do Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar), cadastradas na plataforma do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES), poderão ser acessadas por empresários de todo o País. O Tecpar tem duas soluções tecnológicas cadastradas na plataforma e em breve deverá ampliar ainda mais a oferta de soluções às empresas pelo portal.

Uma das soluções cadastradas na nova plataforma é o sistema inteligente de monitoramento e controle de processos. Voltado ao ramo industrial, o sistema permite ao empresário aliar o conhecimento técnico a dados de produção para permitir o monitoramento da produtividade da empresa. 
A outra solução foi desenvolvida em conjunto pelo Centro de Metal-Mecânica e pelo Tecpar Informação e contempla melhorias do processo produtivo do setor metal-mecânico através da análise de falhas do produto.

Para o gerente da Agência Tecpar de Inovação, Marcus Zanon, essa plataforma vai ser uma vitrine para as soluções tecnológicas oferecidas em todo o País e que podem ser adquiridas por empresários em busca de inovação. 
“Ao estar nesta plataforma, uma instituição tem suas soluções tecnológicas chanceladas pelo BNDES, que pode financiar mais facilmente a compra de soluções para problemas dos empresários brasileiros”, ressalta Zanon.

As soluções tecnológicas oferecidas pelo Tecpar hoje estão voltadas à engenharia e sistemas inteligentes, à energia, a medições industriais e a ensaios tecnológicos, nas áreas de materiais, de alimentos e de microbiologia, por exemplo. Todas já estão disponíveis aos empresários e muitas delas serão ofertadas na plataforma do BNDES. “O Tecpar já delineou, anos atrás, que havia uma tendência de mudança de serviços laboratoriais para soluções tecnológicas. Por isso, já estamos com essas soluções disponíveis e testadas pelo mercado”, salienta o diretor-presidente da instituição, Julio C. Félix.

O BNDES Soluções Tecnológicas é uma nova plataforma para apoiar a comercialização de soluções tecnológicas no País, financiando as empresas brasileiras que desejam adquiri-las para implantar processos inovadores. O portal pode ser acessado pelo site www.bndes.gov.br/solucoestecnologicas.
SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS - O BNDES define como solução tecnológica a aplicação de uma tecnologia orientada a satisfazer as necessidades de criação ou modificação de um produto ou processo da empresa. 
Para isso, a tecnologia deve estar pronta para ser aplicada no mercado e gerar a solução tecnológica a que se propõe, envolvendo algum nível de adequação às características do produto ou processo do comprador. Além disso, segundo o BNDES, a instituição compradora deve ser capaz de operar a tecnologia que lhe foi fornecida de forma autônoma, proporcionando assim a inovação ao produto ou processo.

Antes de ser enquadrada como uma solução e ser aprovada pela plataforma do BNDES Soluções Tecnológicas, tanto a instituição quanto o que ela oferece passa por uma análise criteriosa pelo banco. O BNDES avalia a capacidade do fornecedor, observando a infraestrutura operacional da instituição, a competência do corpo técnico, a complexidade técnica da solução tecnológica e a sua prontidão tecnológica e comercial.

FINANCIAMENTO - O Paraná tem ainda outras linhas de financiamento para que o empresário possa adquirir as soluções tecnológicas do Tecpar. Na Fomento Paraná, há duas linhas de financiamento, a Inovacred, que financia até R$ 10 milhões para micro e pequenas empresas, e a Inovação MPE, que disponibiliza até R$ 20 milhões para micro e pequenas empresas que queiram inovar com a aquisição de soluções tecnológicas. Mais informações sobre as linhas da Fomento Paraná podem ser vistas pelo site www.fomento.pr.gov.br.

Já o Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) trabalha com diversas linhas de repasse do BNDES, entre elas o financiamento para empresas e projetos com perfil inovador, com taxas de juros a partir de 6,5% ao ano. 
O banco tem uma política específica para análise desses projetos, que é o programa BRDE Inova, criado para fortalecer a atuação da instituição no segmento de inovação no ambiente produtivo.

Em 2014, dentro dos programas do BNDES de incentivo à inovação, os  repasses do BRDE chegaram a R$ 208 milhões, com 309 operações contratadas. Do total financiado, R$ 115 milhões foram movimentados no Paraná, com a assinatura de 196 contratos. 
Empresários do Paraná interessados em financiamento de projetos pelo programa BRDE Inova podem acessar o site  www.brde.com.br ou entrar em contato coma agência do banco em Curitiba pelo telefone (41) 3219-8150.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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