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GESTÃO MUNICIPALISTA

Richa garante R$ 120 milhões para

obras, saneamento e saúde nas cidades

AÇÕES BENEFICIAM MAIS DE 40 MUNICÍPIOS, DE TODAS AS REGIÕES DO ESTADO. O governador autorizou licitações de projetos de melhoria urbana, assinou ordens de serviço para obras de água e esgoto e autorizou R$ milhões para os municípios investirem em prevenção de doenças.  “Fazemos uma gestão é municipalista, que investe na cidade, onde as pessoas vivem” afirmou Richa   

Ações beneficiam mais de 40 municípios, de todas as regiões do estado. O  “Fazemos uma gestão é municipalista, que investe na cidade, onde as pessoas vivem” afirmou Richa   

O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (2), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, prefeitos de todas as regiões do Paraná para autorizar obras de saneamento, liberar recursos para melhorar e ampliar ações de saúde, para obras urbanas e para compra de equipamentos rodoviários. No mesmo ato, mais oito municípios assinaram com a Fomento Paraná contrato de financiamento, também para obras e equipamentos. As ações envolvem R$ 120 milhões.
“Mais uma vez as prefeituras são contempladas por ações do nosso governo. Fazemos uma gestão é municipalista, que investe na cidade, onde as pessoas vivem. É em seus municípios que a população precisa de qualidade de vida e das ações do poder público para ter uma condição de vida melhor”, disse. 
O governador afirmou que o Estado dá prosseguimento ao trabalho que vinha realizando já nos quatro anos anteriores. “Agora com mais experiência, e com a casa em ordem, queremos intensificar a boa parceria com os prefeitos do Paraná, independente do partido. Não existe mais no Paraná a perseguição política aos prefeitos que não são alinhados ao governo. A nossa obrigação é governar para todos, indistintamente”, enfatizou Richa. 

Na solenidade, Richa assinou ordens de serviço para obras de água e esgoto em Curitiba e mais nove municípios. Só na capital serão aplicados R$ 27,6 milhões para para a nova estrutura de pós-tratamento e melhorias da Estação de Tratamento de Esgoto Atuba Sul e  reabilitação de 15km de rede coletora de esgoto. São beneficiados com obras da Sanepar, também, Londrina e Cambé, Ibaiti, Ortigueira, Ventania, Inácio Martins, Chopinzinho, Foz do Iguaçu e Francisco Beltrão. Os investimentos da Sanepar R$ 42,6 milhões. 

Para a área da saúde, o governador liberou R$ 18 milhões para os 399 municípios paranaenses aplicarem em ações de enfrentamento da gripe, combate à dengue, vacinação, vigilância sanitária, saúde do trabalhador, além do controle de diversas doenças. 

OBRAS E EQUIPAMENTOS – O governador autorizou licitações e homologou licitações já concluídas para 29 municípios. São R$ 48,3 milhões,  que serão aplicados em pavimentação, iluminação pública, revitalização de praças, construção de Centros da Juventude e aquisição de equipamentos rodoviários. 

Os recursos de financiamento são de duas linhas destinadas ao setor público e gerenciadas pela Fomento Paraná, em parceria com a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e Paranacidade: o Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) e o Programa de Apoio à Aquisição de Máquinas e Equipamentos Rodoviários para Prefeituras (Promap). 
O secretário de Estado do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Junior, disse que nos primeiros cinco meses do ano o governo estadual já totalizou mais de R$ 160 milhões em financiamentos para os municípios. “Temos conseguido diminuir o tempo para liberar os recursos. Neste momento em que o Brasil vive uma crise econômica, a garantia de projetos nos municípios contribui para a geração de empregos e de divisas para o Estado”, disse Ratinho. 

PARCERIAS - O prefeito de Londrina, Alexandre Kieref, teve autorizada a licitação para pavimentação da Avenida Saul Elkind e para a construção de galerias na cidade do Norte do Estado.  Serão aplicados R$ 7 milhões, com recursos do Sistema de Financiamento aos Municípios. “São investimentos importantíssimos para a nossa cidade, que vai beneficiar, principalmente, a periferia. Por conta exlusivamente do orçamento municipal dificilmente conseguiríamos promover tantos benefícios”, disse Kieref.

Em Campo Magro, na Região Metropolitana de Curitiba, foram financiados recursos de R$ 3,5 milhões para a pavimentação asfáltica dos bairros Bom Pastor e Boa Vista. “As obras irão melhorar a mobilidades desses bairros tão carentes. Sabemos que o governo está comprometido e preocupado com o desenvolvimento dos municípios”, afirmou o prefeito Louvanir Menegusso. 

O município de Munhoz de Mello, no Norte do Paraná, irá construir uma nova sede para a prefeitura, revitalizar uma quadra de esportes e melhorar a iluminação pública da cidade. “São reivindicações antigas das famílias de Munhoz de Mello, definidas em audiência pública que fizemos com a população”, explicou o prefeito Geraldo Gomes. 

NOVOS CONTRATOS - Assinaram contratos com a Fomento Paraná Mandaguari, Jussara, Munhoz de Mello, Marilena, Tamboara, Porto Rico, Japurá, Lunardelli. São R$ 11,9 milhões e serão aplicados em obras e compra de equipamentos rodoviários.Os recursos de financiamento são de duas linhas destinadas ao setor público e gerenciadas pela Fomento Paraná, em parceria com a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e Paranacidade: o Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) e o Programa de Apoio à Aquisição de Máquinas e Equipamentos Rodoviários para Prefeituras (Promap). 

Os recursos de financiamento são de duas linhas destinadas ao setor público e gerenciadas pela Fomento Paraná, em parceria com a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e Paranacidade: o Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) e o Programa de Apoio à Aquisição de Máquinas e Equipamentos Rodoviários para Prefeituras (Promap). 
“Só neste ano, a Fomento Paraná assinou 32 contratos com municípios, com a liberação de R$ 56,7 milhões para melhoria nas cidades”, informou o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho. De 2011 a 2014  foram financiados R$ 748 milhões para infraestrutura e equipamentos dos municípios.    

PRESENÇAS - Participaram do evento a secretária estadual do Trabalho e

Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; os secretários estaduais da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes; da Saúde, Michele Caputo Neto; o presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, Ademar Traiano; os deputados estaduais, Pedro Lupion, Élio Rusch, Cristina Silvestri, Mara Lima, Maria Vitória, Cláudia Pereira, Marcio Nunes, Cobra Repórter, Guto Silva, Plauto Miró, Edgar Júnior, Fernando Scanavaca, Artagão Junior, Alexandre Curi, Paulo Litro, Doutor Batista, Cláudio

Palozi e José Carlos Schiavinato. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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Curitiba, Munhoz de Mello, Terra Roxa, Mandaguari, Jussara, Marilena, Tamboara, Porto Rico, Japurá, Lunardelli, Alto Piquiri, Almirante Tamandaré, Altônia, Arapongas, Boa Esperança, Bom Sucesso, Cafelândia, Cafezal Do Sul, Campo Magro, Castro, Flórida, Guarapuava, Irati, Japurá, Jussara, Londrina, Lunardelli, Marilena, Palmeira, Porto Amazonas, Porto Rico, Prudentópolis, Reserva Do Iguaçu Santa Amélia, São João Do Triunfo, São José Dos Pinhais,Tamboara, Terra Roxa 
