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CRESCIMENTO
Bom desempenho agropecuário impulsiona 

o Produto Interno Bruto no Paraná

SETOR TEVE ALTA DE 5,9% NOS PRIMEIROS TRÊS MESES DE 2015, NA COMPARAÇÃO COM O MESMO PERÍODO DE 2014, PUXADO PRINCIPALMENTE PELA SOJA. No primeiro trimestre, o Estado apresentou o melhor desempenho do PIB na comparação com o restante do País
A agropecuária, mais uma vez, ajudou o Paraná a apresentar desempenho de melhor do Produto Interno Bruto (PIB) que o registrado no restante do País. O segmento teve crescimento de 5,9% nos primeiros três meses de 2015, na comparação com igual período do ano passado, puxado principalmente pela soja. 
Os dados do PIB foram divulgados na semana passada. De acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), houve contração de 1,6% no PIB nacional no primeiro trimestre do ano. No Paraná, o recuo do PIB foi bem menor, de 0,8% de janeiro a março de 2015, quando comparado com os mesmos meses de 2014. 

A agropecuária responde por 9% do PIB do Paraná (sem contar a agroindústria) e o segmento tem boas perspectivas para o ano. Para a safra de verão 2014/15, por exemplo, está prevista uma produção de 22,05 milhões de toneladas de grãos, o que representa um aumento de 7% ante igual período do ano passado, tendo a soja como carro-chefe, com quase 17 milhões de toneladas. 
Com a safra de inverno, que está sendo plantada, e a segunda safra de grãos (milho e feijão) em pleno desenvolvimento, o Paraná poderá obter uma produção total de grãos de 37,7 milhões de toneladas em 2015, se o clima contribuir. Esse volume representa um acréscimo de 5% em relação a 2014.  

Também no campo as cooperativas projetam investimentos de R$ 2,4 bilhões em 2015. De acordo com a Ocepar, instituição que representa as cooperativas do Estado, o faturamento do segmento deverá crescer 10% no ano, passando de R$ 50,9 bilhões para R$ 56 bilhões. 

ACUMULADO - Os dados do PIB mostraram que, no acumulado de quatro trimestres, o Paraná também se saiu melhor que o País. De março de 2014 a março 2015, o Estado teve queda de 0,2% em relação aos quatro trimestres anteriores (março de 2013 a 2014), enquanto o PIB brasileiro registrou redução de 0,9%. 
O País e o Estado foram pressionados pelo desempenho negativo do setor industrial, especialmente pela redução na produção de veículos.
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