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CONSERVAÇÃO

Rodovias do Sudoeste recebem 
novo asfalto e reforço na sinalização 

AS ESTRADAS QUE LIGAM SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE, BOM JESUS DO SUL E BARRACÃO ESTÃO MAIS SEGURAS. O Governo do Estado investiu R$ 1,5 milhão em melhorias em um trecho de oito quilômetros. Os trabalhos incluem limpeza da vegetação ao lado da estrada, limpeza das canaletas para facilitar o escoamento da água da chuva, remendos superficiais e profundos no pavimento e recapeamento, além da colocação da asfalto novo nos pontos mais danificados. 
As estradas que ligam Santo Antônio do Sudoeste, Bom Jesus do Sul e Barracão estão mais seguras. O Governo do Estado investiu R$ 1,5 milhão em melhorias em um trecho de oito quilômetros  
A ligação rodoviária entre Santo Antônio do Sudoeste, Bom Jesus do Sul e Barracão, no Sudoeste do Paraná, está mais segura. As equipes do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) concluíram a recuperação das rodovias PR-883 e PR-885, com a colocação de asfalto novo e melhora da sinalização. 
“Agora temos um asfalto bom para transitar. Isso facilita a vida de quem usa diariamente a rodovia para ir até Barracão”, afirmou o comerciante Deocléssio Guarda, 62 anos. Ele mora no distrito de Marcianópolis, em Santo Antônio do Sudoeste, e precisa comprar produtos na região central de Santo Antônio e também no município vizinho. “Agora me sinto mais seguro”, disse.
O investimento do Governo do Estado na manutenção das duas estradas foi de R$ 1,5 milhão as obras foram executadas em um trecho de oito quilômetros. “Esse trabalho de conservação e melhorias da malha viária é frequente, pois garante segurança para os motoristas que transitam pelas estradas estaduais”, afirmou o diretor-geral do DER, Nelson Leal Junior.
Quem trafega pela PR-883 em direção ao distrito de Marcianópolis, região de Santo Antônio do Sudoeste, já encontra todo o asfalto recuperado e a estrada bem conservada, faltando apenas concluir os trabalhos de sinalização horizontal.
As obras de conservação rotineira de rodovias envolvem a limpeza da vegetação ao lado da estrada, limpeza das canaletas para facilitar o escoamento da água da chuva, remendos superficiais e profundos no pavimento e recapeamento, além de fresagem do asfalto antigo, nos locais mais danificados, para colocação de uma nova camada asfáltica.
Esse tipo de serviço foi concluído no mês passado na PR-885, no acesso ao município de Bom Jesus do Sul. Ao longo de 4,54 quilômetros o asfalto foi recuperado e a sinalização reforçada.
“Antes tinha alguns buracos, agora o asfalto está bom e a rodovia bem sinalizada. Essa conservação é muito importante. Por aqui passam vários caminhões para descarregar ou sair daqui da indústria. O asfalto bom gera economia, pois não acontecem quebras nos veículos”, afirmou o empresário Dirceu Gaggiola, de 54 anos, que vive em Bom Jesus do Sul.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr 
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