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EMPREENDEDORISMO
Fomento Paraná ajuda 

a implantar e remodelar 

empreendimentos em Toledo
Profissional de educação física captou financiamento da instituição financeira do Governo do Estado para reforma do espaço, montagem da estrutura e compra de equipamentos para o empreendimento. Ótica fez reforma completa

Com fotos

Moradora de Toledo, no Oeste do Paraná, Caroline Busatta graduou-se em educação física e trabalhou por cinco anos como instrutora, em academias de musculação e ginástica, e cinco como personal trainer, quando decidiu formalizar-se como MEI (Microempreendedor Individual).


“Fui de auxiliar de personal até professora de ginástica laboral. Mas o sonho de ter minha própria academia sempre existiu”, conta ela. A oportunidade de tirar o sonho do papel surgiu em 2016. Procurou espaços na cidade, juntou as economias e teve apoio do noivo, Thiago Cogo.


“Mas faltava grana para comprar os aparelhos, pois o investimento é alto”, lembra Caroline. Uma amiga dela indicou a agente de crédito da Fomento Paraná, que atua na Associação Comercial e Industrial de Toledo. “Apresentei o projeto e a Fomento Paraná liberou uma linha de microcrédito. Com o dinheiro terminei a reforma do espaço e comprei equipamentos mais modernos para a Locus Fit”, diz.


A academia foi inaugurada no início de maio de 2017 e já conta com mais de 50 alunos. “Nossa ideia é ter um atendimento diferenciado, para que os alunos façam atividades físicas com qualidade e sem risco de sofrer lesões”, afirma a profissional.

MODERNIZAÇÃO – Outro estabelecimento de Toledo beneficiado com o crédito da Fomento Paraná é a Ótica Gouveia, uma empresa com 12 anos de atividade e que precisava de uma renovação na loja. “Essa foi a primeira grande reforma. Mudamos desde a fachada até o mobiliário, para melhorar a exposição dos produtos”, conta Itamar dos Santos, um dos sócios do estabelecimento.


Por conta da crise econômica, sem o financiamento a reforma continuaria sendo adiada. “Precisava modernizar o nosso visual e o crédito da Fomento Paraná foi fundamental”, afirma Santos.


O financiamento da Gouveia foi intermediado por meio da Sociedade Garantidora de Crédito do Oeste do Paraná - GarantiOeste, instituição parceira da Fomento Paraná que além de manter agentes de crédito oferece ao empreendedor garantias para facilitar o acesso das micro e pequenas empresas às linhas de crédito.


“Nós prestamos garantia de até 80% do valor da operação”, explica Marco Rothe, supervisor da GarantiOeste. “A parceria com a Fomento Paraná é importante para o desenvolvimento de todos os pequenos empreendimentos, porque oferece crédito que as MPEs precisam, e, mais importante, com taxas que o empreendedor consegue pagar sem comprometer o negócio”, completa.

CRÉDITO – Em Toledo, a Fomento Paraná já financiou mais de R$ 1,2 milhão em recursos para microempreendedores. São 135 negócios apoiados. Incluindo outras linhas, o crédito da Fomento Paraná destinado às empresas de Toledo chegou a R$ 13,6 milhões.


As linhas de crédito da instituição beneficiaram mais de 23,5 mil empreendedores nos últimos seis anos. Desde 2011, a Fomento Paraná financiou mais de R$ 832 milhões para apoiar empreendimentos de micro, pequeno e médio porte em todo o Estado. 


A carteira de crédito da instituição para operações do setor privado passou de R$ 17,3 milhões em 2010, para R$ 260,7 milhões em 2016, um crescimento de 1.406% em seis anos. 


A instituição também financia os municípios para execução de obras viárias, construção de escolas, barracões industriais, revitalização de espaços públicos e aquisição de máquinas e equipamentos. Desde 2011, foi contratado R$ 1,2 bilhão para atender as prefeituras paranaenses.
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