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MELHORIA NA CIDADE

Em Goioerê, richa autoriza investimentos

para pavimentação e rede de esgoto 
O GOVERNADOR TAMBÉM LIBEROU RECURSOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS NO CAMPUS REGIONAL DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ (UEM) em Goioerê, para os cursos de Física e Engenharia de Produção. Richa participou da Festa do Leitão Maturado de Goioerê 

O governador também liberou recursos para aquisição de equipamentos no campus regional da UEM em Goioerê

O governador Beto Richa anunciou neste domingo (1) o investimento para um nova rede coletora de esgoto em Goioerê, no Centro-Oeste do Estado. No encontro com o prefeito Beto Costa, Richa também liberou recursos para a pavimentação com pedras irregulares na área rural e verba para aquisição de equipamentos no campus regional da Universidade Estadual de Maringá (UEM) na cidade de Goioerê. 

“Estamos continuamente anunciando e entregando ações para o interior. Este é o estilo do nosso governo, investir nas cidades, onde vivem as pessoas, e estar próximo dos cidadãos”, afirmou Richa. “Graças a parceria com os prefeitos, é possível saber das demandas da população. É através do diálogo e da parceria que conseguimos saber o que a população de cada região necessita”, disse ele.

O governador participou da 12ª Festa do Leitão Maturado de Goioerê um dos eventos mais tradicionais da região, com renda revertida para instituições sociais. No evento, Richa anunciou o valor de R$1,4 milhão para o inicio das obras de 7 mil metros de rede coletora de esgoto no bairro Vila Guaíra, atendendo 450 novas ligações. Além disso, serão feitos 1200 metros de anel de reforço na zona baixa da cidade, para evitar a falta de água na região mais alta.

O prefeito Beto Costa contou que há anos a cidade não recebia um grande investimento para esgoto. “Há uns 12 anos Goioerê não recebia um investimento deste porte, por isso o povo está muito feliz, pois o Beto vem até e aqui e vê de perto o que necessitamos”, disse.

Na região central da cidade serão feitos 447 novos metros de rede coletora de esgoto, atendendo 31 novas ligações.
Educação – o governador anunciou ainda a liberação de recursos para o campus regional da Universidade Estadual de Maringá (UEM) na cidade de Goioerê, no valor de R$600 mil. Esta verba será destinada para a compra de equipamentos para os cursos de Física e Engenharia de Produção.

“Estes recursos vieram em boa hora. Estes cursos estão em fase de reconhecimento pelo MEC e precisam estar bem equipados”, disse o secretário de Ciência e Tecnologia, João Carlos Gomes.

A diretora do campus regional da UEM de Goioerê, Irene Yukiko Kimura comemorou o anúncio. “Ficamos muito felizes com esta verba, que irá ajudar na educação de mais de 320 alunos do nosso campus”, afirmou 
Mais recursos – O governador também autorizou o repasse de R$ 1,2 milhão para obras de pavimentação com pedras irregulares em Goioerê. "É a oportunidade de dar mais qualidade de vida para o produtor rural. Além de baratear custos com transporte no escoamento da safra, também beneficia o conforto das crianças que precisam do transporte rural”, explicou Richa. 
FESTA – A 12ª Festa do Leitão Maturado de Goioerê é uma das maiores festas gastronômicas do País. São servidos 15 mil pratos de leitão em um único dia. "É uma bela festa que vem se consolidando a cada ano. É uma mostra da boa produção de Goioerê, com boa organização", afirmou o governador. 

Foram abatidos 260 animais que ficaram uma semana em processo de preparo. Toda a renda do evento será revertida para entidades sociais do município. A festa é realizada, todos os anos, no mês de junho no parque de exposições do município. Com atrações musicais, a festa também reúne grandes shows e artistas de sucesso.

Participaram do evento os deputados federais Osmar Serraglio e Alfredo Kaefer, os deputados estaduais Pedro Lupion, Douglas Fabricio.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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