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OBRAS 
Estado investe R$ 98,9 milhões 
na infraestrutura de Ponta Grossa
Município dos Campos Gerais está recebendo serviços de conservação e recuperação de estradas, intervenções na PR-151 para melhorar o acesso aos bairros, além de reforma e ampliação do aeroporto. 
O Governo do Estado está investindo R$ 98,9 milhões em melhorias na infraestrutura da cidade de Ponta Grossa, na região dos Campos Gerais. O pacote contempla as obras de construção de uma trincheira e de uma rotatória na PR-151, reforma e ampliação do Aeroporto Sant’ana, além de serviços de conservação e recuperação das rodovias que cortam o município. 
“São obras que atendem reivindicações antigas da população e vão garantir melhorias na mobilidade e mais conforto para quem mora ou passa pela região de Ponta Grossa. Investimentos importantes na infraestrutura da cidade, que proporcionam mais segurança para todos,” afirma a governadora Cida Borghetti. Os recursos são da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística e do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR).
TRINCHEIRA NA PR-151 - Com investimento de R$ 19,8 milhões do DER-PR, a construção de uma trincheira na PR-151, que dará acesso ao Jardim Los Angeles, é uma das obras mais aguardadas pela população de Ponta Grossa.
O secretário estadual de Infraestrutura e Logística, Abelardo Lupion, diz que a obra é fundamental para dar mais fluidez ao tráfego de veículos. “A PR-151 cruza o Paraná e é uma das rodovias mais movimentadas do Estado. A trincheira vai facilitar o acesso aos bairros que ficam no entorno, além de trazer mais segurança para motoristas, pedestres e ciclistas,” afirma. 
Para Diego Vinícius Barbosa, que trabalha na região e faz o trajeto todos os dias, depois de concluída e obra vai beneficiar todos que precisam passar pelo trecho.  “Já presenciei muitos acidentes aqui porque o movimento é grande. Com mais segurança vai ficar bom para todo mundo”. 
A infraestrutura da trincheira está 70% concluída. A previsão do DER-PR é que os trabalhos sejam concluídos até novembro deste ano. 
ROTATÓRIA DE ACESSO AO BAIRRO CARÁ-CARÁ – A construção de uma rotatória na PR-151, na entrada do bairro Cará-Cará, mudou a realidade de moradores, trabalhadores da região e também de quem passa pelo local. A obra, que está em fase de conclusão, conta com um investimento de R$ 630 mil do DER-PR. 
O trânsito no local é intenso porque além do fluxo de veículos, o trecho ainda é rota de ônibus e caminhões devido ao grande número de indústrias no local. Quem precisa acessar o aeroporto também tem que trafegar pela região, o que aumenta ainda mais o movimento. Com a conclusão da rotatória, o acesso ao bairro ficará mais seguro e organizado.
AEROPORTO – O aeroporto de Ponta Grossa, conhecido como Aeroporto de Santa’Ana, também está recebendo obras de reforma e ampliação. Um investimento de R$ 4,8 milhões, com recursos da Secretaria de Infraestrutura. Fruto de um convênio com a prefeitura, a obra foi licitada pela administração municipal e teve início neste mês. A reforma da pista é necessária para atender as exigências da Agência da Nacional da Aviação Civil (Anac), devido ao tipo de aeronave que opera no aeroporto. Os trabalhos devem durar seis meses. 
CONSERVAÇÃO DE RODOVIAS – As rodovias estaduais de Ponta Grossa estão inseridas em dois lotes do Programa Estadual de Recuperação e Conservação de Estradas (PERC II) do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR). Com investimentos de R$ 73,7 milhões, 675,6 quilômetros de estradas da região serão beneficiados.
Estão previstos serviços de conservação rotineira do pavimento, como reparos superficiais e remendos profundos, além da recuperação dos segmentos mais degradados. Os trabalhos serão feitos de forma contínua ao longo de 36 meses.
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