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MELHORIA URBANA
Cida autoriza início de obras em mais 147 ruas de Curitiba
Lote faz parte de um conjunto de 265 ruas da capital revitalizadas com recursos do Governo do Estado. Governadora cumpriu agenda com o prefeito Rafael Greca. Eles vistoriaram obra em rua da CIC que faz parte do primeiro lote, formado por 65 vias.  O investimento total soma R$ 120 milhões.  
A governadora Cida Borghetti assinou nesta segunda-feira (2) a ordem de serviço para início de obras em 147 ruas de Curitiba. A autorização foi dada durante agenda da governadora com o prefeito Rafael Greca. Eles vistoriaram as obras de pavimentação na rua José Rodrigues Pinheiro, na Cidade Industrial de Curitiba. 
A governadora enfatizou que 265 ruas de Curitiba serão revitalizadas até o fim do ano com recursos repassados à prefeitura pelo Governo do Estado, a fundo perdido. O investimento total soma R$ 120 milhões. “Um programa da maior importância para a capital, pois repercute diretamente no conforto para o dia a dia das pessoas, na qualidade de vida”, afirmou Cida. “Esse programa é uma demonstração clara da parceria e o alinhamento do Governo do Estado a  prefeitura de Curitiba para ampliar o atendimento e garantir melhorias à capital e aos seus moradores”, disse ela. 
O prefeito Rafael Greca afirmou que a parceria confirma que o poder público tem de estar junto da população. “São ações que impactam a vida na cidade”, disse ele. “Hoje a governadora confirmou obras em mais 150 ruas, além das que já estão sendo pavimentadas pelo convênio com o Estado", explicou.
O convênio é entre a prefeitura e a Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística. A rua José Rodrigues Pinheiro faz parte do primeiro lote, formado por 61 vias, no valor de R$ 30 milhões. 
As 147 ruas que tiveram autorização de obras nesta segunda-feira compõem o segundo lote. São 80 quilômetros, com prioridade para ruas com linhas de ônibus. São mais R$ 54,3 milhões.  “São ruas de todas as regiões de Curitiba, como foco especial nas vias que recebem linhas de ônibus e as que têm tráfego pesado”, explicou o diretor regional da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística, Roberto Dias. 
PRESENÇAS- Acompanharam a agenda o vice-prefeito de Curitiba e secretário municipal de Obras, Eduardo Pimental, o deputado federal Luciano Ducci e o vereador Zezinho do Sabará.  
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