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MODERNIZAÇÃO 

DER repassa 

caminhonetes para a 
Polícia Rodoviária Estadual 
Veículos são equipados com computadores de bordo que acessam os bancos de dados da polícia e vão reforçar a fiscalização nas regiões de Curitiba, Litoral, Campos Gerais e Londrina
As rodovias estaduais do Paraná ganharam um reforço para a fiscalização. A Polícia Rodoviária Estadual recebeu do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR), nesta terça-feira (02), seis novas caminhonetes Hilux, equipadas com computadores de bordo, que serão utilizadas nas rodovias das regiões de Curitiba, Litoral, Campos Gerais e Londrina. 
Os veículos foram adquiridos por concessionárias de rodovias do Anel de Integração, dentro da parceria com o DER. O investimento foi de R$ 1,2 milhão, recursos do Fundo de Reequipamento da Polícia Rodoviária, cuja taxa é cobrada na tarifa de pedágio.

O secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, participou da solenidade de entrega, que aconteceu no Batalhão de Polícia Rodoviária Estadual, na Vila Izabel, em Curitiba. “Esses veículos novos irão ajudar na fiscalização das rodovias, melhorar o trabalho da Polícia Rodoviária Estadual e, consequentemente, a segurança dos usuários”, disse secretário José Richa. 

As caminhonetes foram adaptadas para o serviço policial, com sistema de computador de bordo que dá acesso aos bancos de dados da polícia. Os policiais podem fazer consultas online como, por exemplo, de informações sobre carros roubados, débitos do veículo e situação da carteira de habilitação do motorista, além de boletins de ocorrência e multas online. 

Os veículos têm motor a diesel 3.0 de potência, tração 4x4 e cabine dupla. Também foram adaptados com luzes mais fortes e toda a sinalização para uso nas rodovias. 

Durante à noite, e mesmo com neblina, serão bem visíveis para aumentar a segurança dos motoristas e dos policiais que vão atender as ocorrências. Os veículos são considerados ideais para a fiscalização nas estradas, pois exigem pouca manutenção e se adaptam melhor às condições extremas onde podem ser exigidos.

TAXA DE RETORNO - Os convênios com as concessionárias preveem que uma parte do valor pago pelo pedágio seja destinada para compra de equipamentos para a Polícia Rodoviária Estadual. Um percentual é usado para que a polícia se atualize e busque o que há de melhor no mercado para fazer a fiscalização.

Dos seis novos veículos, quatro foram comprados pela concessionária Rodonorte, um pela Econorte e outro pela Ecovia. 

Essa verba que retorna dos pedágios não é usada só para compra de carros, mas também para outros equipamentos, como computadores para uso nas estradas, etilômetros (para teste do bafômetro) e radares, além de jaquetas e coletes para os poliviais.
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