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PAVIMENTAÇÃO URBANA 
Governo repassa R$ 29,5 milhões para obras viárias em Curitiba
A prioridade é utilizar os recursos nas regiões mais carentes e bairros sem infraestrutura adequada. O investimento será em serviços de reciclagem de pavimento e revestimento asfáltico. Serão recuperadas 34,5 km de vias urbanas
COM FOTOS
O Governo do Estado repassa R$ 29,5 milhões para a prefeitura de Curitiba investir em obras de melhoria urbana. O convênio é com a Secretaria da Infraestrutura e Logística e foi assinado nesta quarta-feira (02) pelo governador Beto Richa e o prefeito Rafael Greca, em solenidade no Palácio Iguaçu, na capital paranaense. 
O investimento será em serviços de reciclagem de pavimento e revestimento asfáltico de importantes ruas de uso do transporte público da capital. “É uma alegria para mim, que já fui prefeito, celebrar aqui mais essa grande parceria para a recuperação das ruas da capital”, disse o governador. “Vamos pavimentar, nesse primeiro momento, 61 ruas de vários bairros de Curitiba”, complementou ele.
A previsão de conclusão das obras, que totalizam 34,5 km, é de seis meses. Para Rafael Greca, o trabalho conjunto do Governo Estadual e a prefeitura tem sido essencial para capital. “A parceria com governo garante uma Curitiba acima das dificuldades. No momento em que o governo apoia a urbanização, nós temos uma cidade com área viária melhor planejada”, relatou.
TATUQUARA – A prioridade é utilizar os recursos nas regiões mais carentes e bairros sem infraestrutura adequada. A definição das ruas foi feita de acordo com levantamento de prioridades elaborado pelas Administrações Regionais e Secretaria Municipal de Obras Públicas. 
No pacote de investimento, um destaque é a Regional Tatuquara, que receberá obras em dez quilômetros de ruas - o que representa 28% do convênio. 
O recurso será transferido a fundo perdido para o município e faz parte do programa de convênios entre a Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística e prefeituras do Paraná para recuperação de asfalto, aplicação de pavimentação poliédrica e de sextavados (lajota) em vias municipais. 
Além do convênio firmado hoje, a prefeitura negocia com o Estado a formalização de outro, de R$ 30 milhões, para obras de fresagem do asfalto de diversas ruas da cidade. O recurso será financiado pelo Estado, por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios, linha operacionalizada em parceria pela Secretaria de Desenvolvimento Urbano e a Fomento Paraná. 
MUNICÍPIOS – Desde 2011, o Governo do Paraná investiu mais de R$ 140 milhões na reforma de ruas e rodovias municipais. No total, 256 convênios foram firmados com 173 prefeituras de todo o Paraná. “Temos parcerias com diversos municípios do Estado e isso só é possível por causa do ajuste fiscal que o governo estadual e os municípios fizeram”, disse o secretário estadual de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. 
USINA DE ASFALTO - O convênio permitirá à prefeitura de Curitiba reforçar as obras de recape já iniciadas com a reativação da Usina Norte de Asfalto, em março deste ano. Desde então, foram iniciadas obras em 13,3 quilômetros de 18 ruas da capital.
A Usina Norte foi inaugurada em 2007, na gestão do então prefeito Beto Richa. A reativação permitiu redução em até 30% o custo com produção de massa asfáltica e outros produtos. Uma importante obra feita com massa da usina é o recape da Rua Manoel Ribas.
PRESENÇAS - Participaram da solenidade os secretários de Estado da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, de Planejamento e Coordenação Geral, Juraci Barbosa Sobrinho, e da Fazenda, Mauro Ricardo; o diretor-geral do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR), Nelson Leal Junior; o vice-prefeito de Curitiba, Eduardo Pimentel; o deputado estadual Gilson de Souza e vereadores de Curitiba.
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