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COM FOTOS

CONTRIBUIÇÕES

Educadores debatem 

Base Nacional Comum 

Curricular em seminário 

A BNCC é o conjunto de conhecimentos que o estudante precisa ter em cada etapa do ensino. Encontro vai até quarta-feira (3), em Curitiba

Educadores de todas as regiões estão reunidos em Curitiba para debater a Base Nacional Comum Curricular (BNCC), conjunto de conhecimentos que o estudante precisa ter em cada etapa do ensino. A nova base está sendo construída com participação do Ministério da Educação, Conselho Nacional dos Secretários da Educação (Consed), da União dos Dirigentes Municipais de Educação (Undime), de secretarias de Estado da Educação, da Associação Nacional de Pós-graduação e Pesquisa em Educação (Anped) e de escolas de todo País.

O seminário estadual da base foi aberto nesta segunda-feira (1) e vau até quarta-feira (3). A realização é da Secretaria de Estado da Educação e Undime do Paraná.

“O Paraná foi um dos estados que mais contribuiu com as discussões sobre o tema. Estamos juntos agora para finalizar os debates”, disse a secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, na abertura do seminário. Ela explicou que todas as contribuições das escolas ajudarão a formar a nova base.

A cerimônia de abertura também contou com a presença do representante do Conselho Estadual da Educação, professor Cleto de Assis, além de integrantes do Ministério Público do Estado do Paraná, Secretaria de Estado da Ciência Tecnologia e Ensino Superior, Sindicato das Escolas Particulares e outros órgãos ligados à área da educação, tanto pública quanto privada. A banda do Colégio Estadual Maria Gai Grendel, do bairro Caximba, fez uma apresentação musical no início dos trabalhos. A banda de estudantes, que já completa cinco anos, é referência artística naquela unidade.

A superintendente da Educação, Fabiana Campos, destacou a importância dos debates na construção da nova base. “O envolvimento de todos é fundamental, só assim conseguiremos alcançar um modelo adequado à realidade atual”, afirmou Fabiana. 

Nesta terça-feira (2), o dia será de alinhamentos com os grupos de trabalho responsáveis pelos componentes curriculares para cada etapa de ensino. Na quarta-feira (3) serão realizadas as plenárias e o encerramento. 

Após a realização dos seminários nos estados, o Consed e a Undime sistematizarão as contribuições e farão um relatório, que será entregue ao Ministério da Educação até o fim de agosto
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