02/08/2017
DEBATE
Cascavel recebe conferência para discutir Vigilância em Saúde
Curitiba, Cianorte, Ponta Grossa e Londrina também realizam a etapa macrorregional da I Conferência Estadual de Vigilância em Saúde do Paraná
COM FOTOS
Cascavel será o palco da etapa regional oeste das Conferências Macrorregionais de Vigilância em Saúde, evento que será realizado nesta quinta-feira (03) pelo Conselho Estadual de Saúde em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde (Sesa). Curitiba, Cianorte, Ponta Grossa e Londrina também realizam a etapa macrorregional da I Conferência Estadual de Vigilância em Saúde do Paraná. 
O objetivo do evento é discutir novas práticas da área e debater sobre o papel da vigilância no SUS, além de inspirar os profissionais a refletirem sobre maneiras de enfrentar as desigualdades sociais na saúde. 
“O Governo do Estado está constantemente buscando novas ações que impactem diretamente os serviços oferecidos pelo SUS. As conferências estaduais têm papel importantíssimo para melhorar ainda mais a qualidade dos serviços de vigilância em saúde que o estado oferece à população”, salientou o secretário de Estado da Saúde em exercício, Sezifredo Paz.
Em cada etapa macrorregional, serão eleitos e homologados os delegados representantes para a 1ª Conferência Estadual de Vigilância em Saúde, a qual será realizada no dia 29 de setembro, em Curitiba.
PROGRAMAÇÃO
Conferência Macrorregional Oeste – Cascavel
Data: 03/08
Local: Auditório Principal Da Unipar – Rua Rui Barosa, 611.
8h – Credenciamento 
9h – Abertura
9h30 – 9h45 – Leitura do regulamento da Conferência 
9h45 – 10h30 – Palestra com Dra. Lilimár Regina Nadolny Mori
10h30 – 12h30 – Grupos de trabalho
14h – 14h30 – Plenária para definição de propostas
14h30 – 14h45 – Divisão por segmentos para eleição de delegados
14h45 – 15h15 – Processo eleitoral
15h15 – 16h – Homologação dos delegados 
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