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PARCERIA

Cida Borghetti ressalta 

integração entre Exército

e sociedade 

Vice-governadora acompanhou a troca de comando da 14ª Brigada de Infantaria Motorizada - Brigada Silva Paes, em Florianópolis. Novo comandante é o paranaense Sérgio Luiz Tratz

A boa relação entre o Exército Brasileiro, as administrações estaduais e a sociedade foi destacada pela vice-governadora Cida Borghetti, nesta sexta-feira (2), na cerimônia de troca de comando da 14ª Brigada de Infantaria Motorizada - Brigada Silva Paes, em Florianópolis, Santa Catarina. O novo comandante é o general Sérgio Luiz Tratz, paranaense que exercia a função de comandante do Colégio Militar, em Curitiba.

“O Exército cumpre importante papel para o bem estar de toda a comunidade. Tenho certeza que o excelente trabalho do general Tratz exercido no nosso Estado será estendido e aperfeiçoado aqui em Santa Catarina”, declarou Cida Borghetti.

Ela ressaltou que o trabalho da 14ª Brigada de Infantaria Motorizada vai muito além do papel constitucional. “Cumprem com a ordem e a disciplina e também apoiam comunidade e Defesa Civil em situações de calamidade. É a mão amiga no momento em que a nossa população mais precisa.”

A cerimônia contou com a participação do governador de Santa Catarina, Raimundo Colombo. Segundo ele, Paraná e Santa Catarina possuem uma ótima relação e a colaboração se estende também às ações do Exército. “O general Tratz tem um currículo extraordinário e vai marcar a sua época aqui com muito sucesso”, afirmou Colombo.

Tratz assume o comando no lugar do general Richard Fernandez Nunes. “É com grande satisfação que estamos assumindo este papel de se fazer presente com as Forças Armadas em todos os estados”, disse ele;

Também participaram o prefeito de Florianópolis, Cesar Souza Júnior, o coronel Rômulo Marinho Soares, da 5ª Divisão de Exército, a desembargadora do Tribunal de Justiça do Paraná, Ivanise Maria Tratz Martins.
INFANTARIA - A 14ª Brigada de Infantaria Motorizada (14ª Bda Inf Mtz), também conhecida como Brigada Silva Paes, é uma das Brigadas do Exército Brasileiro. Sua sede fica em Florianópolis (SC). Está subordinada à 5ª Divisão de Exército, sediada em Curitiba (PR).

O comando contribui para a defesa da pátria e participa de operações de garantia da lei e da ordem, de fiscalização de produtos controlados e contra delitos fronteiriços e ambientais em faixa de fronteira terrestre. E ainda de apoio à comunidade e à Defesa Civil em situação de calamidade pública. 
TRAJETÓRIA - Nascido em Curitiba, o general de Brigada Sérgio Luiz Tratz exercia o comando do Colégio Militar da capital paranaense. 

Iniciou a carreira no 20º Batalhão de Infantaria Blindado e, em 2012, foi diplomado em Estudos de Defesa pelo Royal College of Defence Studies,  no Reino Unido.

Tratz é pós-graduado em Supervisão Escolar pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) e em História Militar pela Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (Unirio). Tem mestrado em Estratégia e Segurança Internacional pelo King's College - Universidade de Londres.

Comandou, ainda, a Companhia de Comando da 5ª Região Militar e 5ª Divisão de Exército, em Curitiba, e o Centro de Preparação de Oficiais da Reserva de São Paulo. 

No exterior integrou o 3º Contingente do Batalhão Brasileiro em Angola e foi chefe da Seção de Operações do 11º Contingente do Batalhão Brasileiro no Haiti, atuando por ocasião do terremoto de 2010.

Tags

Beto Richa, Cida Borghetti, Exército Brasileiro, Brigada Silva Paes, Florianópolis,  Sérgio Luiz Tratz, Governo do Paraná
