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(sexta-feira)

SANEAMENTO

Sanepar está na Mega Feira da Primavera em Cornélio Procópio

No estande da Sanepar os visitantes podem conhecer um pouco mais sobre a atuação da empresa no Estado, sobre os principais serviços e produtos

Com fotos

Cerca de 50 mil pessoas são esperadas até este domingo (4) na Mega Feira da Primavera, no Centro de Eventos de Cornélio Procópio. A feira, que está na sua 14.ª edição e que teve início na quarta-feira (31), costuma atrair público de todo o norte do Paraná e sul de São Paulo. No estande da Sanepar os visitantes podem conhecer um pouco mais sobre a atuação da empresa no Estado, sobre os principais serviços e produtos. 

Além da água geladinha, a movimentação no estande fica por conta da Maria Gotinha que ao entregar um balão personalizado com a logomarca da Sanepar costuma questionar os hábitos de consumo da água. “Quanto tempo você demora no banho?” e “Você escova os dentes com a torneira aberta ou fechada?” são algumas das indagações que ela usa para fazer o visitante refletir sobre a importância do uso racional da água.

De acordo com o gerente regional da Sanepar em Cornélio Procópio, Bráulio Leonel, a intenção é estar cada vez mais acessível e próximo da população. A Sanepar é uma das empresas mais importantes do setor de saneamento na América Latina e tem em Cornélio Procópio índices de atendimento com água e esgoto nos padrões de países do primeiro mundo. 

