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GARANTIA DE DIREITOS
Governo libera mais de R$ 3 milhões 
a programas sociais das universidades
OS RECURSOS SERÃO DESTINADOS A PROJETOS DE EXTENSÃO VINCULADOS ao Programa Universidade Sem Fronteiras. São mais de R$ 1,2 milhão para o Programa de Municipalização da Execução Penal em Meio Aberto (Patronato), R$ 1,2 milhão para o Bom Negócio Paraná e R$ 606 mil para o Núcleo de Estudos e Defesa de Direitos da Infância e da Juventude. 
Os recursos serão destinados a projetos de extensão vinculados ao Programa Universidade Sem Fronteiras

Com fotos
A Secretaria estadual da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (Seti) já liberou R$ 3.096.583,00 para os projetos de extensão vinculados ao Programa Universidade Sem Fronteiras. São mais de R$ 1,2 milhão para o Programa de Municipalização da Execução Penal em Meio Aberto (Patronato), R$ 1,2 milhão para o Bom Negócio Paraná e R$ 606 mil para o Núcleo de Estudos e Defesa de Direitos da Infância e da Juventude (NEDDIJ). 
A coordenadora da Assessoria de Projetos Estratégicos do Gabinete da Secretaria, Sandra Ferreira, destaca que as ações priorizam a garantia de direitos e o bem-estar social da população atendida. “São projetos relevantes para o desenvolvimento social e econômico do Paraná, tendo em vista que suas ações proporcionam melhorias na qualidade de vida das famílias paranaenses”, disse. Segundo ela, as atividades de extensão vinculadas ao Universidade Sem Fronteiras alcançam cada vez mais famílias em todo o estado, em virtude do número de projetos e de áreas prioritárias para investimento.
Entre as ações desenvolvidas estão as voltadas ao enfrentamento à violência contra a criança e o adolescente, com atendimento jurídico, psicológico, pedagógico e social para famílias carentes, oferecido pelos Núcleos de Estudos de Direitos e Defesa da Criança e do Adolescente (NEDDIJ). Também o Patronato, um projeto realizado em parceria com a Secretaria da Segurança Pública, para a reinserção social de pessoas que cumprem penas e medidas alternativas em meio aberto.
Ainda no âmbito do Universidade Sem Fronteiras será contemplado o Programa Bom Negócio Paraná, que visa contribuir para o crescimento e desenvolvimento socioeconômico do estado, potencializando os empreendimentos e a geração de emprego e renda, por meio da capacitação de empreendedores.
Foram liberados ainda recursos para ações de combate à violência contra a mulher desenvolvidas dentro do Programa Maria da Penha. 
UNIVERSIDADE SEM FRONTEIRAS – Este mês começaram a ser desenvolvidas as ações dos 83 projetos de extensão do Universidade Sem Fronteiras que tiveram mais de R$ 9 milhões investidos pelo Governo do Estado recentemente.
O programa, elaborado e desenvolvido pela Secretaria, é hoje, em investimento financeiro e capital humano, uma das maiores ações de extensão universitária em curso no Brasil. Desde outubro de 2007, equipes multidisciplinares compostas por educadores, profissionais recém-formados e estudantes das universidades públicas do Paraná, trabalham em projetos, presentes em mais de 200 municípios com baixo Índice de Desenvolvimento Humano (IDH).
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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