02/10/15 – sexta-feira
ATUALIZAÇÃO
Encontro em Curitiba reúne 
referências nacionais 
na área de imunização
O evento discute desafios e oportunidades da área nos próximos anos, como novas vacinas, incorporação de novos conceitos imunológicos, extensão das faixas etárias para imunização e tempo de proteção pós-vacinal
Curitiba é sede da 17ª Jornada de Imunizações SBIm (Sociedade Brasileira de Imunização), que neste ano tem como foco “Uma Nova Era nas Imunizações: desafios e oportunidades”. A Secretaria de Saúde mantém um estande no evento onde apresenta os resultados positivos do Paraná na área de Imunização. 
De acordo com o coordenador do Programa de Imunização da Secretaria de Estado da Saúde, João Luis Crivellaro, um evento como este serve para enriquecer os conhecimentos na área. “Estamos em contato com especialistas de todo o Brasil e essa troca de experiências faz com que possamos aprimorar cada vez mais o trabalho que é feito em nosso Estado”, comenta.
Ele afirma que o Paraná foi o primeiro do País a adquirir computadores para as salas de vacinação. “Foram 1.880 computadores distribuídos aos municípios, que servem para cadastrar dados de imunização e tornam possível o acompanhamento do calendário de vacinação das crianças”, explica o coordenador. O Esquema de Imunização estadual, que é modelo nacional, também é apresentado no estande da Secretaria. 

Crivellaro coordena a mesa sobre vacinação do adolescente, neste sábado (3), às 11h55. A discussão será sobre a vacinação de meninos contra o HPV e a melhor idade para reforço com dTpa, a vacina contra difteria, tétano e coqueluche.
JORNADA – O encontro discute os desafios e oportunidades da área nos próximos anos: novas vacinas, incorporação de novos conceitos imunológicos, extensão das faixas etárias para imunização, tempo de proteção pós-vacinal, oportunidades de vacinação.

“Trazemos temas importantes da área para discutir entre os profissionais da imunoprevenção. Quem participa sai daqui atualizado com informações técnicas e científicas, entendendo a importância do calendário de vacinação e, principalmente, preparado para prescrever vacinas de maneira adequada”, diz a coordenadora do Programa Nacional de Imunização, Carla Domingues.
A Secretaria da Saúde enviou 110 servidores estaduais e municipais para o evento. São coordenadores de imunização, profissionais da vigilância epidemiológica e da atenção básica. Eles também vão acompanhar debates sobre temas relevantes para a área como imunoprevenção infantil, vacina contra o HPV, doenças pneumocócicas e meningocócicas, vacinação do viajante, a possibilidade de imunoprevenção da dengue, entre outros.
Quem participa da Jornada pode visitar uma clinica modelo recomendada para o serviço de vacinação, além de conhecer melhor os cuidados necessários para a boa prática da atividade. 

A Jornada vai até sábado (3) no Centro de Eventos Sistema Fiep. Mais informações no site www.jornadasbim.com.br .
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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