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CUIDAR DE SÍ MESMA
Fernanda Richa incentiva mulheres 

a disseminarem a cultura da prevenção

A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL PARTICIPOU DO ENCONTRO “MULHER DE ATITUDE MACRO-OESTE, realizado pela Secretaria da Saúde, em Cascavel. O evento reuniu mais de 300 mulheres e, nesta edição, teve como foco a prevenção ao câncer de mama e câncer de útero. Temos que aprender a cuidar mais de nós mesmas”, disse Fernanda
A secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social participou do encontro “Mulher de Atitude Macro-Oeste, realizado pela Secretaria da Saúde, em Cascavel  

A secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou nesta sexta-feira (2), em Cascavel, do Encontro Mulher de Atitude Macro-Oeste. Mais de 300 mulheres, entre profissionais de saúde, primeiras-damas e lideranças femininas participaram desta 4ª edição do evento, que é promovido pela Secretaria Estadual da Saúde e que, neste ano, aproveitando as mobilizações do Outubro Rosa, tem como foco a prevenção do câncer de mama e de colo de útero, duas doenças que mais matam mulheres no Paraná.

Fernanda Richa incentivou as mulheres a disseminarem a cultura da prevenção em seus municípios. “A melhor atitude é com certeza a prevenção. Temos que aprender a cuidar mais de nós mesmas e incentivar as mulheres a fazerem os exames preventivos que estão disponíveis a todos no Estado”, afirmou. 

A secretária destacou os avanços que o Paraná tem alcançado na política de atenção à mulher, como a criação do Conselho Estadual dos Direitos da Mulher, em 2013, e o lançamento do Plano Estadual de Políticas para Mulheres, que nasceu da mobilização de quase 2 mil lideranças femininas.
“O Governo do Estado desenvolve uma série de ações intersetoriais para promover a qualidade de vida das pessoas, com ações específicas voltadas às mulheres. Nosso desafio e nosso objetivo é garantir um atendimento humano e integral a todos os paranaenses. E tenho certeza que a prevenção é a melhor forma de cuidar da nossa gente”, disse a secretária.
EXAMES – Para a superintendente da secretaria estadual da Saúde, Márcia Huçulak, o grande desafio das equipes de saúde é identificar aquelas mulheres que não realizam exames preventivos. “30% das mulheres não fazem nenhum exame preventivo, apesar de eles estarem disponíveis gratuitamente nas unidades de saúde e clínicas credenciadas pelo SUS”, alerta Márcia. Segundo ela, quando diagnosticado no início, os dois tipos de câncer tem praticamente 100% de possibilidade de cura.

Márcia chamou a atenção das mulheres para que adotem hábitos saudáveis de vida e para que anualmente façam um check-up de saúde. “Para evitar esquecer os exames anuais, marquem a visita a uma unidade de saúde na data do aniversário. É um presente que garante qualidade de vida para vocês e para toda família”, garantiu.

A líder comunitária Rosalina Batista, representante do Conselho Estadual de Saúde e do Conselho dos Direitos da Mulher, parabenizou o Governo do Estado em promover os encontros. “As mulheres têm o hábito de cuidar de todo mundo. Dos filhos, marido, casa e até amigos, e acaba se esquecendo dela própria. Por isso é importante encontros como estes para convencer as mulheres a tomar atitude e a se valorizar”, analisou. 

Segundo ela, a violência social é a mais bruta que existe, porque valoriza o que a mulher tem e não o que ela é. “Vamos lutar sempre para que a mulher seja respeitada pelo que ela é”, finalizou.
PALESTRAS – Os temas das palestras e discussões do encontro se concentraram em atitudes que garantem qualidade de vida. O professor de educação física, Marcelo Hagebok Guimarães preparou uma pequena aula de alongamento e falou sobre como adotar atividades físicas na rotina semanal. 

A nutricionista Denise Novais do Espírito Santo deu dicas de alimentação saudável e a médica psiquiatra Maristela Costa e Souza falou sobre saúde mental nos ciclos de vida da mulher. 
“Saio de encontros como este cheia de novas informações. Sem contar o quanto é motivador ver o papel das mulheres nas instituições de saúde da região”, conta a gestora de saúde do Hospital do Câncer de Cascavel, Gladis Mari Rodrigues.

A prevenção do câncer de mama e de colo de útero foi o tema desenvolvido pelo médico Mastologista da Secretaria da Saúde, Vinícius Budel e a psicóloga Rafaela Manfroi falou sobre a Essência da Mulher, destacando os papéis que toda mulher deve desempenhar e os desafios que eles trazem. 
EDIÇÕES - O Mulher de Atitude Macro-Oeste é o 4º Encontro realizado no Paraná. O primeiro, em 2013, reuniu lideranças femininas no encontro estadual em Curitiba, que lançou a campanha de prevenção do câncer de colo do útero. Ainda em 2013, foi realizado o encontro regional em Londrina com o mesmo tema. Em 2014, o Encontro Mulher de Atitude abordou a prevenção da violência e a cultura da paz.

A técnica em enfermagem do município de Maripá, Clarice Fischer Angelotti, já está participando do encontro pela segunda vez. “Desta vez trouxe várias pessoas da comunidade para participar e, futuramente, replicar as informações recebidas aqui por toda a nossa região”, comenta. 

O Encontro Mulher de Atitude Macro-Oeste reuniu mulheres de 94 municípios das cinco regionais de saúde – Cascavel, Toledo, Foz do Iguaçu, Pato Branco e Francisco Beltrão. O próximo encontro será em Maringá, no dia 19 de outubro.
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