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RESULTADOS

Semana Nacional de 
Trânsito aborda 
90 mil pessoas no Estado
A campanha incentivou motoristas, pedestres e ciclistas a repensarem atitudes nas ruas e rodovias para preservar a vida
Mais de 60 mil veículos e cerca de 90 mil pessoas foram abordados em ações do Departamento de Trânsito do Paraná (Detran-PR) e das polícias Militar, Rodoviária Estadual e Rodoviária Federal na Semana Nacional de Trânsito, de 18 e 25 de setembro.

A campanha incentivou motoristas, pedestres e ciclistas a repensarem as atitudes nas ruas e rodovias para preservar a vida. O tema deste ano foi Seja Você a Mudança no Trânsito.

 “É preciso refletir sobre as atitudes de cada um dentro desse grande sistema para que tenhamos um trânsito cada vez melhor”, diz o diretor-geral do Detran-PR, Marcos Traad.
As ações incluíram blitze educativa, atividades em escolas, passeios ciclísticos, alerta a jovens universitários. O Detran Móvel fez atendimento em dois pontos de Londrina. Os usuários fizeram consultas, receberam orientações sobre habilitação e veículos e tiraram dúvidas quanto ao uso de dispositivos de segurança.

As visitas guiadas para estudantes do projeto Conhecendo o Detran e o BPTran foram feitas também durante a campanha. O projeto acontece toda terça e quinta-feira. O agendamento das escolas deve ser feito pelo e-mail: conhecendo@detran.pr.gov.br.
Simultaneamente à Semana Nacional do Trânsito, o Detran Paraná lançou a campanha contra o uso de celular ao volante, com o tema Se dirigir, Não Digite. 
No encerramento da Semana Nacional do Trânsito, houve encontro com diretores de ensino dos Centros de Formação de Condutores.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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