02.12.2016 - sexta-feira

ENCONTRO DE PREFEITOS

Secretaria da Cultura oferece

consultoria aos espaços 

museológicos dos municípios

Uma equipe de assessores da Pasta atende prefeitos, secretários e assessores municipais no estande da Cultura, no Encontro de Prefeitas e Prefeitos do Paraná – Gestão 2017/2010, em Foz do Iguaçu

A Secretaria de Estado da Cultura, por meio da Coordenação do Sistema Estadual de Museus (Cosem), oferece suporte técnico aos museus do Estado para a elaboração do plano museológico de cada espaço. Durante o Encontro de Prefeitos e Prefeitas Eleitos do Paraná – Gestão 2017- 2020, que segue até esta sexta (02), em Foz do Iguaçu, uma equipe de assessores da Pasta tem atendido prefeitos, secretários e assessores municipais no estande da Cultura. A consultoria para espaços museológicos é um dos pedidos mais recorrentes dos participantes.

O prefeito eleito de Wenceslau Braz, Paulo Leonar, conta que o município não possui nenhum espaço museológico próprio, mas que há planos para a criação de um museu. “Wenceslau Braz nasceu em cima de uma ferrovia e é uma demanda da população, inclusive consta no plano de governo iniciar um trabalho com o Museu do Ferroviário. Nós temos uma instalação que pretendemos tombar e transformar em um museu, contando com a parceria técnica da Secretaria da Cultura para desenvolver esse trabalho conjunto”, solicitou. 

O secretário de Estado da Cultura, João Luiz Fiani, explica que a secretaria não só presta essa assessoria, mas faz questão de ser parceira na valorização das identidades regionais. “É uma demanda das cidades e um dever nosso auxiliá-las. Acreditamos na importância de preservar a história e a cultura de cada município”. 

A Cosem é responsável por fazer a articulação entre os museus oficiais da Secretaria de Estado da Cultura e outros museus municipais, universitários, privados e demais instituições. Em 2016, atendeu os municípios de acordo com a demanda. Para 2017, já está programada a elaboração de um cronograma para oferta uma capacitação itinerante, com cinco módulos, que vai passar por 12 municípios. Isso será possível porque a Cosem foi contemplada por um edital do Instituto Brasileiro de Museus. 
PLANO MUSEOLÓGICO - O plano contém informações sobre a instituição, porque ela existe e quais são seus objetivos. O suporte normalmente é oferecido por meio de oficinas, como a de expografia, na qual são trabalhadas questões sobre o acervo – como serão a exposição das peças e os textos, qual será a pesquisa realizada, como deve ser feito o atendimento a escolas e outras questões relacionadas.
ENCONTRO – O Encontro de Prefeitas e Prefeitos – Gestão 2017/2020 é organizado pelo Governo do Estado, por meio da Casa Civil, e pelo Sebrae-PR e faz parte do Programa de Estudos Avançados para Líderes Públicos. O objetivo é auxiliar os  prefeitos eleitos para iniciarem a administração e apresentar os programas do Governo do Estado disponíveis para os municípios. 

“O encontro é um sucesso, são aproximadamente 2 mil pessoas inscritas. A Secretaria da Cultura está presente e já fez diversos atendimentos, orientando prefeitas e prefeitos eleitos e seus vices, assessores, secretários e dirigentes culturais dos municípios”, comentou Fiani.
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