COPA 2014

Secretarias da Educação e da Copa 2014 instituem Grupo de Trabalho

Equipe terá 90 dias para apresentar diretrizes com aspectos culturais, pedagógicos, econômicos, sociais, religiosos e políticos para promover o desenvolvimento integral de jovens e adolescentes

O vice-governador e secretário de Educação, Flávio Arns, e o secretário de Assuntos para a Copa do Mundo 2014, Mario Celso Cunha, firmaram uma resolução, nessa sexta-feira (2/12), instituindo o Grupo de Trabalho para elaborar as Diretrizes da Educação do Paraná, com vistas à realização da Copa do Mundo em 2014 no Brasil. 

A equipe de trabalho tem 90 dias para apresentar as diretrizes que irão considerar os aspectos culturais, pedagógicos, econômicos, sociais, religiosos e políticos para promover o desenvolvimento integral de jovens e adolescentes da Educação Básica no estado. 

Os jovens e adultos devem ter acesso às informações das obras e ações efetuadas antes, durante e após a Copa do Mundo de 2014 no Paraná. “A partir desse trabalho, os jovens poderão avaliar melhor a importância do megaevento e o legado a ser deixado para a população do estado após a Copa”, explicou Mário Celso. 

O Grupo de Trabalho é formado por um grupo de servidores que representam secretarias de Educação e da Paraná Esporte.
