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COMENDA 
Richa participa da

homenagem da ACP a

João Elysio Ferraz de Campo 
O ex-governador do Paraná recebeu a Comenda Barão do Serro Azul, concedida pela Associação Comercial do Paraná. Richa enalteceu o trabalho do homenageado pelo estado e na vida empresarial
O governador Beto Richa participou na noite desta segunda-feira (01), em Curitiba, da cerimônia de entrega da Comenda Barão do Serro Azul para o empresário e ex-governador do Paraná João Elísio Ferraz de Campos. A homenagem é prestada pela Associação Comercial do Paraná (ACP) a paranaenses ilustres, com destaque na vida social, econômica e política do Paraná.

Richa destacou a trajetória do homenageado e sua atuação no governo e na área empresarial. “João Elísio foi um ótimo gestor para o Paraná. É mais que justa esta homenagem a uma pessoa que fez muito pelo Estado, tanto na área da política como no setor empresarial”, afirmou. 

João Elísio agradeceu a homenagem da ACP e a definiu como uma generosidade da entidade. “Quando trabalhamos por ideias sempre a favor do Paraná e do Brasil, somos recompensados”, afirmou ele. 

João Elísio foi vice-governador na gestão de José Richa. Em 1986 assumiu o Governo do Estado em virtude da renúncia de José Richa, que naquele mesmo ano foi eleito senador. “Um grande amigo de meu pai e esta homenagem reconhece suas  realizações em nosso Estado”, ressaltou Beto Richa.  

O presidente da ACP, Antônio Spolador, lembrou que João Elísio é o primeiro homenageado de sua gestão. “Fico feliz por isso, pois é uma pessoa que todos admiram pela idoneidade e empreendedorismo”, disse ele.

TRAJETÓRIA – João Elísio é empresário no setor de seguros e presidiu por mais de 20 anos a Federação Nacional de Empresas de Seguros Privados e de Capitalização (Fenaseg). Hoje mantém o Instituto João Ferraz, que presta apoio na área educacional a crianças em situação de vulnerabilidade social de Pinhais e do Rio Janeiro. 

Natural de Paranaguá, formado em Direito, entrou para a política na década de 1970, quando foi superintendente da Fundação Educacional do Paraná no governo de Emílio Hoffmann (1973-1975) e Secretário da Administração no governo de Jaime Canet (1975-1979).

Em 1978 foi eleito deputado federal e, quatro anos depois, elege-se vice-governador na chapa de José Richa. Neste governo, acumulou sucessivamente a presidência do Banco de Desenvolvimento do Paraná (BADEP) e a Secretaria de Finanças. Assumiu o Governo do Estado em 1986 e permaneceu até o ano seguinte.

PRESENÇAS – Participaram da solenidade os ex-governadores Jaime Lerner, que recebeu a comenda no ano passado, e Orlando Pessuti; o presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, Valdir Rossoni; o ex-ministro Luiz Carlos Borges da Silveira; o ex-prefeito de Curitiba Saul Raiz; o secretário da Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul, Horácio Monteschio, os deputados federais Osmar Serraglio, Eduardo Sciarra, Luiz Carlos Hauly e Ricardo Barros; os deputados estaduais Evandro Junior, Osmar Bertoldi e Alexandre Curi; o presidente da Federação do Comércio do Paraná (Fecomércio), Darci Piana; o presidente da Junta Comercial do Paraná, Ardisson Akel; o reitor da Universidade Federal do Paraná, Zaki Akel Sobrinho, além de empresários e políticos paranaenses. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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