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EM FOZ DO IGUAÇU

Infraestrutura atende mais de 120 

prefeitos interessados em parcerias

A MAIORIA DOS PEDIDOS É PARA FIRMAR PARCERIAS NA PAVIMENTAÇÃO DE ESTRADAS rurais e também na construção de pontes. Além de reuniões individuais com equipe técnica, os prefeitos tiveram reuniões conjuntas com o secretário José Richa Filho. A estimativa é investir R$ 2 bilhões em infraestrutura em 2017, como na recuperação da malha rodoviária, que dá acesso aos municípios, com investimento de R$ 1 bilhão, a serem aportados por três anos.
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Foram mais de 120 atendimentos feitos pelo secretário estadual de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, e o diretor-geral do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR), Nelson Leal Junior, durante dois dias do Encontro de Líderes Públicos, promovido pelo Governo do Paraná, em Foz do Iguaçu. A maioria dos pedidos é para firmar parcerias na pavimentação de estradas rurais e também na construção de pontes em suas regiões.


“Foi também a oportunidade de dirimir as dúvidas dos prefeitos recém-eleitos, que não sabem como formalizar os convênios que permitirão o repasse de recursos para os municípios”, explicou o secretário.


Além de reuniões individuais com equipe técnica, os prefeitos também tiveram reuniões conjuntas com o secretário e o diretor do DER. Em um encontro, nesta quinta-feira (01), estiveram reunidos 46 prefeitos das regiões Norte e Norte Pioneiro, que apresentaram suas demandas para melhoria da infraestrutura.


“Para cada um deles, foi dado um encaminhamento, buscando atender aos pedidos dos municípios. Em alguns casos, como no pedido de pavimentação da rodovia de acesso a Pitanga, já havia solução por parte do Governo do Paraná, mas que era de desconhecimento do prefeito eleito”, disse o diretor do DER, Nelson Leal Junior. No caso de Pitanga, o Estado já obteve o aval do governo federal para usar US$ 238 milhões em obras de infraestrutura em 2017.


A estimativa da Secretaria de Infraestrutura, que abrange o DER, Ferroeste, Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) e a Paraná Edificações, é investir quase R$ 2 bilhões em infraestrutura em 2017. Entre os programas previstos, estão o de recuperação da malha rodoviária estadual, que dá acesso aos municípios, cujo investimento será de R$ 1 bilhão, a serem aportados por três anos.


Neste ano, o Estado já investiu mais de R$ 95 milhões em programas de pavimentação, com pedras irregulares ou blocos de concreto, que atendeu a 20 municípios do Estado. São mais de 200 quilômetros de estradas rurais, feitas em parcerias com as prefeituras. “A intenção é fortalecer este programa, que tem ajudado a escoar a nossa safra e também a levar serviços públicos para as áreas rurais”, disse Richa Filho.

Tags:

Beto Richa, Secretaria da Infraestrutura do Paraná, Governo do Paraná, José Richa Filho

Foz do Iguaçu
