03.01.12 – terça-feira
Conexão sem fio grátis da Copel 
já tem 1,8 mil usuários no litoral
Rede wi-fi pode ser acessada na faixa de praia dos principais balneários de Guaratuba, Caiobá, Matinhos e Praia de Leste

Três dias depois de ser colocada à disposição dos veranistas nas praias paranaenses, a internet sem fio grátis da Copel Telecom já contabiliza mais de 1,8 mil usuários cadastrados. O sinal da rede wi-fi pode ser captado na orla dos principais balneários de Guaratuba, Matinhos (incluindo Caiobá) e Praia de Leste.

Três dias após ser colocada à disposição dos veranistas nas praias paranaenses, a internet sem fio grátis da Copel Telecom já contabiliza mais de 1,8 mil usuários cadastrados. O sinal da rede wi-fi pode ser captado na orla dos principais balneários de Guaratuba, Matinhos (incluindo Caiobá) e Praia de Leste.

O serviço integra as ações da Operação Verão e é uma iniciativa inédita no Estado, estando a cargo da área de telecomunicações da Copel. A empresa instalou nas avenidas e ruas que beiram as praias mais frequentadas 15 estações. Os equipametnos, interligados por fibras ópticas, emitem sinais de rádio com alcance médio de 200 metros, permitindo a conexão de aparelhos e equipamentos capacitados a acessar redes wi-fi.
“É um serviço destinado às pessoas que precisam ou simplesmente gostam de permanecer conectadas à internet pelo maior tempo possível, mesmo quando estão na areia da praia”, observa Antonio Carlos Wulf de Melo, superintendente de telecomunicações da Copel. “A idéia é oferecer aos veranistas conforto, entretenimento e informação”.

ALCANCE – O sinal da rede de conexão sem fio da Copel permanecerá disponível aos usuários até o fim de fevereiro. A área coberta pelo serviço se restringe à faixa de praia e suas proximidades. “Embora o alcance médio do sinal de rádio emitido pelas estações seja de 200 metros, é conveniente lembrar que obstáculos físicos, como edifícios altos e elevações do terreno, podem interferir na qualidade de recepção, exatamente como acontece com os telefones celulares”, ressalva o superintendente.

As orlas de Guaratuba, Caiobá, Matinhos e Praia de Leste foram escolhidas para receber a rede por serem os locais mais movimentados e com maior público no verão. O acesso é bem simples: o veranista que estiver em uma dessas praias poderá conectar seu laptop, celular, tablet ou outro aparelho que consiga captar sinais de rede wi-fi à rede mundial de computadores caso esteja na área de alcance dos equipamentos de conexão. Isso ele saberá quando, ao procurar pelas redes sem fio disponíveis, entre as opções de acesso estiver a rede “Copel Telecom”.

Ao se conectar pela primeira vez, o usuário será redirecionado a um pré-cadastro que solicitará informações como seu nome, número de celular, endereço de e-mail e número do CPF. “Depois de enviar essas informações, o interessado receberá, por e-mail e mensagem de celular, um login e uma senha que serão usados a cada nova conexão”, explica o superintendente de telecomunicações da Copel. “O objetivo desse cadastro é contribuir para manter a segurança da rede e de seus usuários”.

BOX – Localização das estações wi-fi:
Guaratuba

Av. Atlântica esquina Av. Ponta Grossa

Av. Atlântica esquina Rua Vicente Marques

Av. Atlântica esquina Rua da Lapa

Av. Atlântica esquina Trav. João Todeschini

Av. Atlântica, entre Av. Vicente Machado e Av. Vinte e Nove de Abril

Caiobá


Praia Brava - Av. Atlântica esquina Rua Antonina

Praia Brava - Av. Atlântica esquina Rua Cambará

Praia Brava - Av. Atlântica esquina Rua Londrina

Praia Brava - Av. Atlântica, entre os dois extremos da Rua Paranaguá

Praia Brava - Av. Atlântica esquina Rua Rio Branco

Praia Brava - Av. Atlântica, entre Ruas Jacarezinho e Andirá

Praia Mansa - Rua Agílio Macedo esquina Rua Bom Jardim

Praia Mansa - Rua Agílio Macedo esquina Rua Uraí

Praia Mansa - Rua Agílio Macedo esquina Rua Ipiranga

Praia Mansa - Rua Agílio Macedo, entre Ruas Bom Jardim e Mal. Rondon

Matinhos

Rua Albano Muller esquina Rua União

Rua das Sereias esquina com Trav. Morena

Praia de Leste

Av. Atlântica esquina Rua Barão do Cerro Azul

Av. Atlântica esquina Rua Elisio Pereira da Costa

Rua Lauro T. Neto esquina Rua Barão do Cerro Azul

