Sexta-feira – 03/02//2012

Governo

Richa recebe vice-governador de São Paulo

Encontro aconteceu na tarde desta sexta-feira no Palácio Iguaçu. Richa fez um relato do primeiro ano de gestão, destacando que foi um período de ajustes administrativos. Ele também destacou o novo ciclo de industrialização do Paraná e a importância em  manter uma boa relação com estados vizinhos

O governador Beto Richa recebeu nesta sexta-feira (03/02), no Palácio Iguaçu, o vice-governador de São Paulo, Afif Domingos. Richa fez um relato do primeiro ano de gestão, destacando que foi um período de ajustes administrativos. 

Ele também falou sobre o novo ciclo de industrialização do Estado, com a atração de R$ 9 bilhões em investimentos para o Paraná. Richa ressaltou a importância da boa relação com os estados vizinhos para a realização de ações integradas em áreas como segurança pública e infraestrutura.

Afif Domingos disse que o Paraná segue num bom caminho e que a liderança do governador Beto Richa é fundamental para o processo de modernização do Estado. “É uma satisfação ver que o exemplo do ex-governador José Richa, de seriedade e austeridade, está sendo seguido pelo filho”, afirmou. “Me parece que o Paraná vai muito bem e está em boas mãos”. 

