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OPERAÇÃO VERÃO

Polícia aperta fiscalização e embriaguez 
ao volante cai mais de 30% no Litoral
Desde o início da Operação Verão o Batalhão de Polícia Rodoviária Estadual fez 3.045 testes com a utilização do bafômetro nas estradas do Litoral. O número é 65% superior ao do mesmo período do ano passado. O resultado da intensa fiscalização foi a redução de mais de 30% no número de casos de motoristas flagrados embriagados ao volante. As blitze de fiscalização acontecem diariamente, até o fim da temporada, em todos os postos da Polícia Rodoviária localizados nos acessos aos balneários paranaenses. 

Desde o início da Operação Verão o Batalhão de Polícia Rodoviária Estadual fez 3.045 testes com a utilização do bafômetro nas estradas do Litoral. O número é 65% superior ao do mesmo período do ano passado.
Com fotos

O Batalhão de Polícia Rodoviária Estadual realizou deste o início da Operação Verão 3.045 testes com a utilização do bafômetro em motoristas nas estradas do Litoral. O número é 65% superior ao do mesmo período do ano passado. O resultado da intensa fiscalização foi a redução de mais de 30% no número de casos de motoristas flagrados embriagados ao volante. As blitze de fiscalização acontecem diariamente, até o fim da temporada, em todos os postos da Polícia Rodoviária localizados nos acessos aos balneários paranaenses. 

Segundo balanço divulgado pelo órgão, em comparação com a temporada 2010/2011 houve queda de 31% nas autuações de motoristas flagrados sob a influência de álcool (artigo 165 do Código de Trânsito – motoristas que apresentam de 2 a 6 decigramas de álcool por litro de sangue ou de um a três décimos de miligrama por litro de ar expelido). Também foi registrada redução de 33% nas autuações pelo artigo 306 – motoristas flagrados dirigindo com valor acima de 6 decigramas de álcool por litro de sangue ou 3 décimos de miligrama por litro de ar expelido.

Durante a Operação Verão já transitaram pelas estradas que dão acesso aos municípios litorâneos mais de 79 mil veículos. “Intensificamos a fiscalização com a utilização dos bafômetros desde o início da temporada e vamos manter o rigor no Carnaval, para mostrar aos motoristas a importância da conscientização ao dirigir. Os motoristas que desrespeitarem a lei serão autuados”, disse o chefe de operações da Polícia Rodoviária, tenente Sheldon Vortonin. 
Segundo ele, o motorista flagrado dirigindo embriagado – independentemente do teor de álcool no sangue – tem a carteira de motorista suspensa por 12 meses e recebe uma multa de R$ 957,70. Se o bafômetro acusar teor de álcool superior a 6 decigramas por litro, além dessas punições o motorista será encaminhado para uma delegacia e responderá a processo penal.

De acordo com o BPRv, foram registrados nas estradas do Litoral, desde o início da Operação Verão, 166 acidentes, com 107 vítimas feridas e três mortes.

Em todo o Paraná, foram registrados em janeiro 1.007 acidentes, com 836 feridos e 55 mortes. Foram aplicadas, no total, 17.207 multas aos motoristas. 

