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COMBATE CASA A CASA

Famílias acompanhadas por programa

social participam no combate ao Aedes 

Pessoas acompanhadas pelo programa Família Paranaense, da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, estão sendo mobilizadas para ajudar no combate ao mosquito Aedes aegypti. A unidade técnica do programa orienta os comitês locais para que técnicos da assistência social, da educação e da saúde dos municípios reúnam e esclareçam as famílias como vistoriar suas casas e eliminar possíveis criadouros.
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As famílias acompanhadas pelo programa Família Paranaense, coordenado pela Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, estão sendo mobilizadas para ajudar no combate ao mosquito Aedes aegypti. Para isso, a unidade técnica do programa está orientando os comitês locais para que técnicos da assistência social, da educação e da saúde dos municípios reúnam e orientem essas famílias sobre como vistoriar suas casas e eliminar possíveis criadouros. 

A ação faz parte do trabalho intersetorial que vem sendo desenvolvido pela equipe estadual para o enfrentamento da dengue, zika e chikungunya, instituída, na última semana, por meio do decreto assinado pelo governador Beto Richa.

“Temos mais de 33 mil famílias cadastradas no programa que são atendidas nos Centros de Referência de Assistência Social (Cras). Vamos sensibilizá-las e capacitá-las sobre a necessidade do cuidado para evitar a proliferação da dengue, zika e chikungunya”, diz a coordenadora do Família Paranaense, Letícia Reis. Lançado em 2012, o Família Paranaense tem o objetivo de promover o desenvolvimento social e a emancipação das famílias que vivem em vulnerabilidade social no Paraná. 

Segundo Letícia, a ideia é que além de cuidarem das próprias casas, as famílias possam se tornar multiplicadoras das informações e passar a orientar outras pessoas da comunidade onde vivem. 

O trabalho será desenvolvido com a participação de técnicos das secretarias estaduais da Saúde e da Educação, em parceria com demais órgãos envolvidos no tema de cada município. 

MOBILIZAÇÃO – A regional de Cascavel já se mobilizou e reuniu técnicos de todos os municípios do Oeste, no dia 23 de fevereiro, na sede da Secretaria de Estado da Saúde. Na reunião, ficou definido que a ação com as famílias acompanhadas pelo Família Paranaense será realizada no próximo dia 9, nos 19 municípios da região. O dia 9 de cada mês é considerado o dia estadual de mobilização da população no combate à dengue, conforme legislação estadual (Lei 17.675/013). 

De acordo com a chefe do Escritório Regional da Seds em Cascavel, Lizmari Vieira Fontana, a união de esforços entre as áreas do Governo do Estado repercute nos municípios, fortalecendo a cooperação. 

VIDEOCONFERÊNCIA - Para discutir a ação conjunta de mobilização das pessoas acompanhadas pelo Família Paranaense em todo o Paraná, técnicos das secretarias estaduais do desenvolvimento social, saúde, educação e do esporte e turismo fizeram uma reunião, por videoconferência, no último dia 19. 

“A estrutura do trabalho intersetorial desenvolvido pelo Família Paranaense facilitará a operação deste projeto, permitindo um diálogo constante entre as secretarias estaduais e municipais envolvidas. Por meio da unidade gestora estadual, dos comitês regionais, municipais e locais será possível operacionalizar as ações planejadas e atingir as regiões mais vulneráveis”, explicou Letícia. 

DENGUE - O Estado do Paraná, de acordo com os dados epidemiológicos do Centro Estadual de Vigilância Ambiental da Secretaria de Estado da Saúde, apresenta infestação do mosquito Aedes aegypti em 301 municípios. Esse mosquito é o vetor de doenças graves, como a dengue, chikungunya e o zika vírus. O combate ao vetor requer a disseminação ampla da informação e a atuação integrada entre o poder público e a sociedade. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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