03.03.11 – quinta-feira

EDUCAÇÃO

Flavio Arns quer recursos de R$ 1 bilhão 

para melhorar infraestrutura das escolas

O vice-governador e secretário da Educação, Flávio Arns, anunciou nesta quinta-feira, 3, que  o governo vai lutar por  recursos de R$ 1 bilhão para melhorar a infraestrutura das 2,2 mil escolas que compõem a rede estadual de ensino. A afirmação foi feita durante reunião com diretores de escolas no município de Ponta Grossa, na região dos Campos Gerais. “Vamos encontrar soluções e fazer o que é necessário, inclusive pleitear recursos internacionais”, anunciou.
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Até o fim do mês de abril, Arns fará encontros deste tipo nos 32 Núcleos Regionais de Educação (NREs) para ouvir as demandas dos diretores. Até agora, já foram realizadas reuniões nas cidades de Laranjeiras do Sul, Colombo, São José dos Pinhais, Curitiba, Paranaguá, Irati e Ponta Grossa. 

Até o momento, as principais solicitações dos diretores de escolas se referem a problemas com a infraestrutura das escolas. Os educadores relataram que existem pedidos protocolados na Secretaria de Estado de Educação (Seed) desde 2005 solicitando reformas e construção de novas unidades que sequer foram respondidas. 

O secretário afirmou que vai buscar recursos estaduais e federais para viabilizar o investimento das escolas. “Vamos encontrar soluções e fazer o que é necessário, inclusive pleitear recursos internacionais”, completou.

RECURSOS PARADOS - Arns ressaltou que, além da gestão anterior ter deixado de investir na infraestrutura das escolas, há recursos provenientes do programa Brasil Profissionalizado que estão no caixa do governo estadual e não foram utilizados. São cerca de R$ 200 milhões que foram liberados por meio de convênios com a União há três anos e ainda não foram utilizados. “Havia total falta de organização no gerenciamento desses recursos. Podemos melhorar A situação e até mesmo aumentar a capacidade de captação de investimentos”, disse. 

O programa do Brasil Profissionalizado no Paraná prevê a construção de 40 novas escolas profissionalizantes em 18 diferentes regiões do Estado. A Secretaria Estadual da Educaçãoestá iniciando o processo de licitação de 5 unidades. “A não utilização deste recurso nos impede de conseguir novos investimentos junto ao governo federal”, ressaltou Arns. 

