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Com fotos

TREINAMENTO

Profissionais de urgência da RMC 

participam de simulação de acidente
PARTICIPANTES CONHECERAM OS PROCEDIMENTOS ADEQUADOS A SEREM FEITOS EM UMA SITUAÇÃO REAL. Ação reuniu 250 integrantes do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu), Corpo de Bombeiros, Guarda Municipal, Polícia Militar e Defesa Civil de Curitiba, Agudos do Sul, Fazenda Rio Grande, Mandirituba, Tijucas do Sul e São José dos Pinhais. 
Participantes conheceram os procedimentos adequados a serem feitos em uma situação real
Quem passou pela BR-116 na manhã desta quinta-feira (3) percebeu uma movimentação diferente na altura do município de Agudos do Sul. Equipes envolvidas com resgate de vítimas em Curitiba e Região Metropolitana organizaram a simulação de um acidente grave envolvendo dois carros e um ônibus.

A ação serviu como treinamento para mais de 250 profissionais do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), Corpo de Bombeiros, Guarda Municipal, Polícia Militar e Defesa Civil de Curitiba, Agudos do Sul, Fazenda Rio Grande, Mandirituba, Tijucas do Sul e São José dos Pinhais. Durante 40 minutos, os participantes puderam acompanhar os procedimentos adequados a serem realizados durante uma situação real.

“Além de profissionais, temos aqui mais de 170 alunos dos cursos de formação da Polícia Militar, Corpo de Bombeiros e Guarda Municipal. Eles participam para estarem aptos a atuar de forma eficaz no cotidiano de trabalho”, explica o coordenador do 6º batalhão do Corpo de Bombeiros da Fazenda Rio Grande, tenente Jorge Freire.

O acidente simulado envolveu 80 vítimas com ferimentos de diferentes gravidade. Foram situações simples, como pequenos cortes e queimaduras, e outras mais graves, como membros amputados e, até mesmo, mortes. Os feridos eram divididos por cores e organizados de acordo com as condições em que se encontravam.

Para aproximar ao máximo da realidade, o resgate foi feito por meio de helicóptero e ambulâncias com suporte avançado e suporte básico. O atendimento também foi feito por profissionais de unidades de Pronto Atendimento do município de Fazenda Rio Grande.
Driele Bedrazzani é aluna do 6º Grupamento de Bombeiros de São José dos Pinhais. Pela primeira vez, ela teve a oportunidade de presenciar uma simulação. “Hoje eu participei como vítima e quando ouvi a sirene, a sensação foi emocionante. Para o início do curso, já deu para entender que a primeira coisa a fazer é manter a calma e o controle”, conta.
O evento foi organizado pelo Corpo de Bombeiros, Secretaria Municipal de Saúde Agudos do Sul, Samu Metropolitano com o apoio da Secretaria Estadual de Saúde. 

POPULAÇÃO – Segundo o médico do Samu Curitiba, Michel Cadenas, um evento como este também serve como educação para a população. “Uma ocorrência desta natureza pode acontecer a qualquer momento. O cidadão que se deparar com um acidente em rodovias deve ligar para o serviço de urgência da região e não retirar as vítimas da cena, aguardar o socorro”, diz.
O atendimento a casos de Urgência e Emergência devem ser solicitados ao Samu pelo número 192. O serviço atende casos como problemas cardiorrespiratórios, intoxicações alimentares, afogamentos, queimaduras graves, entre outras situações.
Em casos de acidentes, deverá ser acionado o Serviço Integrado de Atendimento ao Trauma em Emergência (Siate), coordenado pelo Corpo de Bombeiros, pelo 193. Eles prestam atendimento às vítimas de traumas em vários níveis, desde uma fratura em ambiente doméstico até acidentes automobilísticos com várias vítimas. 
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