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GOVERNO

Governador libera R$ 5,4 milhões para

obras em União da Vitória e Jesuítas

Beto Richa autorizou nesta quinta-feira (3) o repasse de verbas para as prefeituras de União da Vitória e de Jesuítas no valor de R$ 5.410.025,30. Os recursos serão aplicados em obras de infraestrutura e na aquisição de veículos para as cidades. União da Vitória receberá R$ 3.715,00 e Jesuítas R$ 1.710,30. Os recursos são provenientes do Paraná Cidade, por meio da Secretaria de Desenvolvimento Urbano.
Os recursos provenientes do Paraná Cidade, serão aplicados em obras de infraestrutura e na aquisição de veículos para as cidades.

O governador Beto Richa autorizou nesta quinta-feira (3) o repasse R$ 5.410.025,30 para as prefeituras de União da Vitória e de Jesuítas. Os recursos serão aplicados em obras de infraestrutura e na aquisição de veículos para as cidades. “Este investimento é fundamental para que a região desenvolva. Trabalharemos em conjunto e tenho a certeza de que construiremos um novo Paraná, com atenção, diálogo e respeito à população dos municípios”, afirmou o governador. 

Os recursos repassados à cidade de União da Vitória, no valor de R$ 3.715,00, são provenientes do Paraná Cidade, por meio da Secretaria de Desenvolvimento Urbano. O valor do financiamento será entregue em três parcelas, a primeira destinada à aquisição de duas retroescavadeiras, dois caminhões traçados, um rolo compactador, uma pá carregadeira e um veículo para a Secretaria Municipal de Educação. O valor da primeira parcela é de R$ 1.172.389,98.

As próximas liberações serão destinadas à construção de dois postos de saúde e salas de aula, iluminação na Praça Visconde de Nacar e da ponte Machado da Costa, revitalização da Praça dos Expedicionários e a pavimentação asfáltica de sete ruas e avenidas. 

O prefeito de União da Vitória, Carlos Alberto Jung, afirmou que o município solicitou o empréstimo ao governo anterior há dois anos. “Agora, em pouco mais de dois meses do novo governo a cidade conseguiu a liberação desses importantes recursos. Tenho certeza que União da Vitória será contemplada com muitos investimentos, pois o governador Richa é pessoa competente e aberta ao diálogo”, disse o prefeito. Ele convidou o governador e as demais autoridades presentes para participar da 4ª Festa Nacional da Costela, que acontece no município no próximo dia 11. 

A prefeitura de Jesuítas receberá R$1.710,30, para a construção de um Centro de Convivência do Idoso, com academia e piscina térmica; reforma do terminal rodoviário; revitalização da Avenida Ubiratã; construção de praça poliesportiva, com academia e parque infantil; e diversas quadras destinadas à prática de esportes. Os investimentos também são provenientes do Paraná Cidade, com contrapartida do município que entrará com o restante do valor para as obras.

O prefeito de Jesuítas, José Weiller Junior, afirmou que os recursos são fundamentais para o desenvolvimento da cidade e que a prefeitura pretende atuar com diálogo e parceria com o governo. “As obras previstas representam melhoria de qualidade de vida para todos os nossos cidadãos”, disse o prefeito.

A assinatura do convênio aconteceu no Palácio das Araucárias, com a presença do presidente da Assembleia Legislativa, deputado Valdir Rossoni; do líder do governo na Assembleia, deputado Ademar Traiano; e do secretário de Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri.

MUNICÍPIOS – O município de União da Vitória tem economia baseada na industrialização e PIB de R$ 4.114 por pessoa. A cidade é uma das maiores da região sul do Paraná, com uma população estimada em 52 mil habitantes.  

O município de Jesuítas está na região oeste do Paraná. Com a atividade econômica fundamentada na agricultura e agropecuária, a cidade tem um PIB de R$ 2.500 por pessoa. Atualmente a população é de 7 mil habitantes.
