03.03.2015

SERVIÇO
Obra de duplicação da PR-407 interdita

viaduto a partir desta quarta-feira 

O viaduto na BR-277 com a PR-407, em Pontal do Paraná, Litoral do Estado, será interditado a partir desta quarta-feira (4). A ação faz parte das obras de duplicação da PR-407, que prevê o alargamento do viaduto. A obra é uma parceria do Governo do Paraná e a concessionário Ecovia, que investe R$ 57 milhões.

O viaduto, que fica no quilômetro 6,6 da rodovia BR-277, ficará interditado por cinco meses. Neste período, os motoristas que seguirem pela PR-407, sentido Curitiba, deverão fazer o retorno no quilômetro 4,8 da BR-277. 

Já os que seguirem sentido Pontal do Paraná terão que seguir até o próximo retorno, no km 12,4. Outra alternativa para os usuários de Paranaguá, sentido a Pontal do Paraná, é o acesso pela Avenida Bento Munhoz da Rocha Neto. 
Ao todo serão duplicados 3,5 quilômetros da rodovia PR-407, além da construção de viadutos, pontes, passarelas e marginais. A previsão de conclusão dessa primeira etapa é abril de 2016.
OBRAS – Entre as obras negociadas pelo governo estadual e incluídas no contrato da Ecovia está a ciclovia da PR-508, em Matinhos (entre os quilômetros 28 e 30,8); a construção de três novas passarelas, na zona urbana de São José dos Pinhais e o viaduto Dom Moacyr José Vitti, em Morretes. O viaduto foi instalado no trevo de acesso ao município e trouxe mais segurança e agilidade aos motoristas. A obra recebeu investimento de R$ 15 milhões.
MAIOR PROGRAMA – Todos esses investimentos fazem parte do maior programa de duplicações e melhorias do Estado na malha rodoviária da história do Estado. 

Atualmente então em andamento as duplicações entre Guarapuava e a região de Relógio, na BR-277 (6,5 km); entre Campo Mourão e Floresta, na PR-317 (53 km); entre Jandaia do Sul e Apucarana, na BR-369 (11 km); entre Ponta Grossa e Apucarana, na BR-376 (220 km), entre Piraí do Sul e Jaguariaíva, na PR-151; e de Matelândia ao acesso a Ramilândia (5,3km). 
Já foram entregues a duplicação de 14 quilômetros entre Matelândia e Medianeira (BR-277), o contorno de Campo Largo (BR-277), com 11 quilômetros de pistas duplicadas, e o contorno de Mandaguari, também com 11 quilômetro

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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