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ÁGUA E ESGOTO

Novos investimentos garantem obras de saneamento em 83 municípios
Serão aplicados R$ 300 milhões e mais de 300 mil paranaenses serão beneficiados com a expansão dos serviços. Programa da Sanepar tem o apoio do BNDES. Ao anunciar o investimento, o governador Beto Richa disse que é mais um grande avanço no Estado e lembrou que em 2011 o índice de saneamento do Paraná era de 51% e, hoje, já chega a 70%. 
O Paraná vai investir mais R$ 300 milhões em ampliação e melhoria dos sistemas de água e do esgoto em 83 municípios, de diversas regiões do Estado. O investimento vai beneficiar diretamente mais de 300 mil paranaenses. O programa da Sanepar tem o apoio do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES). O anúncio de mais este pacote de investimentos foi feito pelo governador Beto Richa nesta terça-feira (04), em solenidade no Palácio Iguaçu.

Richa enfatizou que os investimentos em saneamento foram permanentes e crescentes nos últimos oito anos. “Com mais esse programa, em parceria com o BNDES, daremos um grande salto de qualidade em todas as regiões, promovendo desenvolvimento mais vigoroso do Estado e saúde para os paranaenses”, afirmou.


Ele lembrou que em 2011 o índice de saneamento do Paraná era de 51% e, hoje, já chega a 70%. “Esse avanço coloca a Sanepar como a melhor companhia de saneamento do Brasil, segundo o Instituto Trata Brasil”, disse. O governador ressaltou, ainda, que além dos R$ 7 bilhões de investimentos em saneamento feitos pelo Governo do Estado nos últimos anos, outros R$ 5 bilhões estão programados. “Nós não cuidamos só do presente. Estamos olhando também para o futuro, com recursos assegurados para todo o Paraná”, afirmou.

O presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, explicou que a maior parte dos recursos, mais de dois terços, será destinada à ampliação do atendimento com coleta e tratamento de esgoto. Com os investimentos, haverá ampliação da rede coletora em 963 mil metros, sendo possível disponibilizar à população mais 76.621 ligações de esgoto. 

“Com esses recursos nós damos um passo a mais para a universalização do saneamento no Paraná. Eles resultam de uma grande parceria do Governo do Estado, através da Sanepar, com o BNDES. Com mais esse contrato nós vamos atender mais de 90 mil famílias paranaenses. Isso significa melhoria na saúde e qualidade de vida dessas pessoas”, afirmou Chaowiche.

Para manter 100% da população urbana abastecida, nos municípios que a Sanepar atende, a rede de água aumentará em 133 mil metros e 51.473 novas ligações serão disponibilizadas aos moradores dos 83 municípios. 

PARCERIA – A superintendente da área de saneamento e transporte do BNDES, Luciene Machado, destacou que a Sanepar é um dos clientes mais tradicionais do banco. “Para nós é uma satisfação muito grande firmar mais uma parceria com essa excelente empresa, que universalizou o serviço de oferta de água no Paraná. Agora, com esse financiamento, estamos damos um passo adicional também para a universalização do esgoto”, disse.


Ela lembrou que o banco acompanha a empresa há pelo menos 20 anos, com financiamentos contratados na ordem de R$ 1,4 bilhão.

MUNICÍPIOS BENEFICIADOS - Os municípios a serem beneficiados com as obras são:  Adrianópolis, Agudos do Sul, Almirante Tamandaré, Altônia, Arapongas, Araucária, Assis Chateaubriand, Balsa Nova, Bocaiúva do Sul, Cambé, Campina Grande do Sul, Campo do Tenente, Campo Largo, Campo Magro, Carlópolis, Cascavel, Cerro Azul, Céu Azul, Cianorte, Cidade Gaúcha, Colombo, Conselheiro Mairinck, Contenda, Corbélia, Cornélio Procópio, Coronel Vivida, Curitiba, Dois Vizinhos, Fazenda Rio Grande, Florestópolis, Francisco Beltrão, General Carneiro, Guarapuava, Ibaiti, Iporã, Irati, Itaperuçu, Ivaté, Lapa, Laranjeiras do Sul, Londrina, Mallet, Mandirituba, Matelândia, Palmas, Palmital, Palotina, Pato Branco, Piên, Pinhais, Primeiro de Maio, Prudentópolis, Quatigua, Quatro Barras, Quedas do Iguaçu, Quitandinha, Reserva do Iguaçu, Ribeirão do Pinhal, Rio Branco do Sul, Rio Negro, Rolândia, Salto do Itararé, Salto do Lontra, Santa Terezinha do Itaipu, Santana do Itararé, Santo Antônio da Platina, Santo Inácio, São João, São José dos Pinhais, São Miguel do Iguaçu, Sengés, Siqueira Campos, Terra Boa, Terra Roxa, Tijucas do Sul, Toledo, Três Barras do Paraná, Tunas do Paraná, Ubiratã, Umuarama, Uraí, Ventania e Wenceslau Braz.

 
PRESENÇAS – Participaram da solenidade os secretários de Estado de Planejamento e Coordenação Geral, Juraci Barbosa, e Cerimonial e Relações Internacionais, Ezequeias Moreira, os diretores da Sanepar Antonio Belinati, Paulo Battiston, Paulo Dedavid, Flavio Slivinski, João Martinho Cleto Reis Junior, e a ex-vice-governadora, Emília Belinati.
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