03/04/16

(domingo)

AGRONEGÓCIO
Vice-governadora
reafirma apoio 
para o agronegócio
Cida Borghetti visitou a 44.ª Exposição Feira, Agropecuária e Industrial do Norte Pioneiro. O evento é uma vitrine para os produtores locais e movimenta a economia do Estado.
A vice-governadora Cida Borghetti reafirmou o apoio do Governo do Estado ao agronegócio, ao participar do encerramento da 44.ª Exposição Feira, Agropecuária e Industrial do Norte Pioneiro (Efapi), em Santo Antônio da Platina. O evento, que terminou neste domingo (03), teve leilões, exposições, shows e a tradicional cavalgada.
“Eventos deste porte fazem o Paraná ser referência nacional no setor de agroindústria. Uma excelente oportunidade para os produtores rurais conhecerem novas tecnologias na área da pecuária e agricultura”, afirmou Cida Borghetti.
A vice-governadora também ressaltou o trabalho realizado diariamente pelo Governo, por meio da Secretaria da Agricultura, Emater e Adapar. “Toda a equipe está à disposição para trabalhar a favor dos nossos produtores e assim poder desenvolver ainda mais a região”, disse ela. 
GRANDE PRESTIGIO - O presidente da Sociedade Rural do Norte Pioneiro, Edson Gaudêncio destacou que o evento foi muito bem prestigiado. “O público foi além das expectativas. Na comercialização de gado igualamos a feira anterior”.
A feira é uma vitrine para os produtores locais e movimenta diretamente a economia do Estado. “Nossa região contribui significativamente para o crescimento do Paraná. Somos a quarta potência econômica do Brasil e a primeira em comercialização, graças a iniciativas como essas que expõem o que temos de melhor”, ressaltou o prefeito de Santo Antônio da Platina, Pedro Claro de Oliveira Neto.
O prefeito de Siqueira Campos, Fabiano Lopes Bueno, esteve presente na feira e reafirmou também o poder econômico do evento. “Neste momento de crise, feiras tradicionais e importantes como esta movimentam os negócios”, afirmou.
Também estiveram presentes o deputado estadual Pedro Lupion, o deputado federal Ricardo Barros, vereadores e lideranças locais.
  

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 

http:///www.facebook.com/governopr  e www.pr.gov.br
