03.04.2017 - segunda-feira

AGILIDADE E AUTONOMIA

Governo do Estado deposita 

nova cota do Fundo Rotativo

NESTA SEGUNDA-FEIRA (03), MAIS R$ 4 MILHÕES JÁ ESTÃO DISPONÍVEIS NAS CONTAS DAS ESCOLAS ESTADUAIS. Trata-se de mais uma parcela da cota consumo do Fundo Rotativo, destinada a cobrir despesas com aquisição de materiais de expediente, itens esportivos, gás e lâmpadas, entre outros materiais da rotina escolar. Ao longo do ano serão repassadas 14 parcelas às 2,1 mil escolas da rede estadual paranaense, divididas em dez para consumo e outras quatro de serviço.

Nesta segunda-feira (03), mais R$ 4 milhões já estão disponíveis nas contas das escolas estaduais. É mais uma parcela da cota consumo do Fundo Rotativo

Está disponível nas contas das escolas da rede pública estadual, nesta segunda-feira (03), a nova cota consumo do programa Fundo Rotativo, destinada a cobrir despesas com aquisição de materiais de expediente, itens esportivos, gás e lâmpadas, entre outros materiais da rotina escolar. Ao todo, são R$ 4 milhões que chegam às unidades da rede paranaense. O valor liberado por escola é calculado com base no número de alunos e na modalidade de ensino ofertada.

As primeiras parcelas do Fundo foram depositadas em fevereiro, somando R$ 8 milhões - R$ 4 milhões para consumo (materiais de limpeza, expediente, gás, lâmpadas) e os outros R$ 4 milhões de cota serviço, para execução de pequenos reparos, como limpeza da caixa de água, instalação elétrica e hidráulica, entre outros serviços emergenciais.
Ao longo do ano serão repassadas 14 parcelas às 2,1 mil escolas da rede estadual paranaense, divididas em dez para consumo e outras quatro de serviço.

O chefe da Coordenadoria de Apoio Financeiro à Rede Escolar (CAF), Manoel José Vicente, explica que a aplicação dos recursos do Fundo Rotativo é feita com a aprovação e o acompanhamento de toda a comunidade escolar. “Isso dá agilidade à rotina escolar e evita que uma impressora fique parada por falta de papel ou a porta não feche porque falta arrumar uma maçaneta. São coisas simples do dia a dia, mas que precisam de solução rápida”, ressalta Manoel Vicente. Para receber o dinheiro, as escolas precisam estar com as prestações de conta em dia.

No ano passado, o Governo do Estado repassou R$ 169 milhões às escolas estaduais pelo Fundo Rotativo, incluídos nesse montante os valores referentes ao programa Escola 1000, voltado a reformas e melhorias de infraestrutura em mil unidades. 
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