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CONSULTAS E EXAMES
Centro de Especialidades Metropolitano inicia o atendimento 
Unidade fica em São José dos Pinhais, vai atender moradores de 28 municípios da Grande Curitiba e foi inaugurada pelo governador Beto Richa. No local, os pacientes terão acesso a consultas e exames especializados de saúde. O Estado comprou equipamentos e garante recursos para custeio. A gestão é do Comesp 
Moradores de 28 municípios da Grande Curitiba passam a ter o Centro de Especialidades Metropolitano como referência em atendimento à saúde. Localizado em São José dos Pinhais, o Centro de Especialidades foi inaugurado pelo governador Beto Richa nesta terça-feira (03) e já começa a funcionar nesta quarta-feira. Os municípios atendidos somam 1,7 milhão de habitantes. 
O Consórcio Metropolitano de Saúde do Paraná (Comesp) é o responsável pela gestão do novo centro de especialidades. A estrutura foi instalada em prédio cedido pela prefeitura de São José dos Pinhais. O Governo do Estado destinou R$ 422 mil para compra de equipamentos e mobiliário e vai repassar, mensalmente, R$ 400 mil ao Comesp para a manutenção do local. O convênio com o Comesp é válido por dois anos e pode ser renovado. 
O governador Beto Richa lembrou que centros de especialidades foram construídos em outras 11 cidades polo do Paraná e que com essas estruturas, instaladas pela Secretaria de Estado da Saúde, foi bastante reduzida a longa fila de espera por consultas ou exames especializados. “Aliado aos mutirões de cirurgias eletivas, avançamos muito nesta área. Este novo centro é uma importante conquista para a Região Metropolitana de Curitiba”, afirmou o governador.
Ele ressaltou os investimentos em saúde feitos pelo Estado de 2011 para cá. “Foram R$ 19 bilhões em sete anos e a previsão é chegar ao fim deste ano com R$ 22 bilhões investidos nesta área. Para se ter uma dimensão do que isso significa, nos dez anos anteriores ao nosso governo foram investidos R$ 6,7 bilhões em saúde pública”, disse Richa. “Isso é fruto de planejamento e da importante parceria com os municípios paranaenses”.
ATENDIMENTO – O objetivo do Centro de Especialidade é facilitar o acesso da população a consultas e exames especializados. Para serem atendidos no local, os pacientes precisam, antes, buscar o atendimento nas unidades de saúde. Os pedidos serão, então, encaminhados pelas secretarias  da saúde dos municípios, por meio da Central de Marcação de Consultas, em Curitiba, ou no próprio consórcio.
MULTIDISCIPLINAR - O Centro de Especialidades Metropolitano é o primeiro da região a adotar modelos de atendimento preconizados pela Secretaria da Saúde, garantindo que o paciente tenha consultas, exames e tratamento especializado em um único local, com atendimento multidisciplinar.
No local também será implantado o Modelo de Atenção às Condições Crônicas (MACC), que é pioneiro no Brasil e prevê o atendimento de hipertensos, diabéticos e idosos por equipe multiprofissional, estabelecendo uma integração entre a atenção primária e o ambulatório de atenção especializada. A unidade contará, ainda, com o Centro Mãe Paranaense para atendimento de gestantes e crianças de risco intermediário e alto risco.
“Quando você cria uma rede, ela precisa ter pontos de atenção. Este Centro de Especialidades vem completar uma lacuna que faltava no atendimento especializado de saúde”, afirmou o diretor da Segunda Regional de Saúde, Guilherme Graziani. 
Para o prefeito o prefeito de São José dos Pinhais, Toninho Fenelon, o local vai agilizar e qualificar o atendimento à população. “É um serviço muito importante que ameniza o tempo de espera por atendimento”, disse. “A contratação de profissionais especializados é difícil para os municípios, mas com o consórcio temos a oportunidade de contratar mais especialistas para atender a população e diminuir a fila de espera”, afirmou.
OUTROS SERVIÇOS – A presidente do Comsep e prefeita de Colombo, Beti Pavin, explicou que, além do Centro de Especialidades, o Governo do Estado também implantou, em parceria com o Consórcio, o Samu, que conta com diversas clínicas e hospitais credenciados para o atendimento da população. “Assim podemos, efetivamente, fortalecer o atendimento à saúde, em consonância com as estruturas básicas de saúde dos municípios”, afirmou. 
PRESENÇAS – Participaram da solenidade os prefeitos de Almirante Tamandaré, Gerson Colodel; de Contenda, Carlos Stabach; de Pinhais, Marli Paulino; Quatro Barras, Ângelo Andreatta (Lara); de Rio Negro, Milton Paizani; de Fazenda Rio Grande, Marcio Wozniack, e de Agudos do Sul, Luciane Teixeira; e o deputado estadual Francisco Bührer 
BOX
Estado ampliou apoio aos consórcios municipais de saúde 
O Governo do Paraná, por meio do programa Comsus, ampliou o apoio aos Consórcios Intermunicipais de Saúde para oferecer à população consultas e exames especializados e cirurgias eletivas ambulatoriais. O programa destina recursos para custeio, obras e equipamentos. Já foram investidos R$ 25,1 milhões em custeio e R$ 15,7 milhões foram destinados para a aquisição de equipamentos dos consórcios.
O principal foco do Comsus é instituir o Modelo de Atenção às Condições Crônicas para abrir ao paciente o acesso a atendimento multiprofissional de qualidade, com plano de cuidado estabelecido. A primeira unidade do MACC foi implantada em Toledo e concentra, em um mesmo espaço, consultas, exames e atendimento multiprofissional. Oferece 30 especialidades e atende a população dos 17 municípios da Regional de Toledo. 
Também estão em funcionamento as unidades de Pato Branco, Cornélio Procópio, Apucarana, Francisco Beltrão, Medianeira e Maringá. Os centros de Guarapuava, Londrina e Cascavel estão em obras.
