03.05.11 – terça-feira

SEGURANÇA

  

PM reforça segurança para 
Copa do Brasil em Curitiba

Atlético e o Vasco da Gama jogam nesta quarta-feira (4), na Arena da Baixada. Coritiba e Palmeiras jogam na quinta (5), no Couto Pereira. O policiamento será feito por 400 policiais. Entre as medidas de segurança definidas estão o bloqueio das ruas próximas aos estádios, a revista de torcidas e a abordagem de ônibus com torcedores vindos do Rio e de São Paulo.

Atlético e o Vasco da Gama jogam nesta quarta-feira (4), na Arena da Baixada. Coritiba e Palmeiras jogam na quinta (5), no Couto Pereira

O 1º Comando Regional da Polícia Militar, responsável pelo policiamento de Curitiba, reuniu-se nesta terça-feira (03) com representantes do Ministério Público, Polícia Civil, Guarda Municipal, dirigentes de clubes e representantes das torcidas organizadas do Atlético Paranaense e Coritiba, para discutir ações destinadas a evitar atos de vandalismos durante os jogos da Copa do Brasil, nesta semana.

Cerca de 400 policiais militares trabalharão nos jogos. As ações da PM visam a segurança dos torcedores. Na reunião, o comandante coronel Ademar Cunha Sobrinho apresentou os planos de policiamento que serão postos em prática no jogo do Atlético contra o Vasco da Gama nesta quarta-feira (4), na Arena da Baixada; e no jogo do Coritiba contra o Palmeiras na quinta (5), no estádio Couto Pereira.

Os trabalhos que vinham sendo realizados nos últimos jogos e principalmente no Atletiba, ocorrido no dia 24 de abril, serão mantidos. As ruas próximas aos dois estádios serão bloqueadas pelo Batalhão de Polícia de Trânsito (BPTran) para que os torcedores cheguem em segurança, e para que os ônibus das torcidas organizadas dos times visitantes possam desembarcar os torcedores.

“Os perímetros serão formados nos dois estádios e as pessoas embriagadas serão orientadas a não entrar nesses perímetros para não prejudicar o espetáculo. Além das escoltas para os jogares, as torcidas –  tanto do Atlético e do Coritiba quanto dos times visitantes – também serão acompanhadas pela PM”, afirmou o coronel Ademar. 

Serão bloqueados 13 pontos para o jogo do Atlético e 14 para o do Coritiba. Mas o policiamento vai se estender para quase toda Curitiba e região metropolitana.

CAMISAS – Segundo o coronel Ademar, a diretoria do Coritiba proibiu o uso, pelos torcedores, de camisas do time e de torcidas organizadas. A diretoria do Atlético, no entanto, liberou. Faixas das torcidas paranaenses e dos times visitantes serão permitidas. Os policiais militares também farão revistas nas torcidas, inclusive a palmeirense e a vascaína, para inibir a entrada de drogas nos estádios.

“As duas torcidas serão abordadas na entrada de Curitiba. Todos os ônibus serão submetidos a revistas e até mesmo veículos que venham de São Paulo e Rio de Janeiro poderão ser revistados”, diz o coronel. 

Todas as ações serão realizadas em parceria com a Polícia Civil, no encaminhamento de detidos, e com a Guarda Municipal, no apoio tático. Aproximadamente 50 viaturas da Guarda Municipal estarão localizadas em pontos estratégicos da capital, nas principais vias públicas de acesso aos estádios e próximos aos terminais de ônibus. 

