03.06.2015 – quarta-feira
 

GREVE DOS PROFESSORES

94% das escolas retomam 

funcionamento normal ou parcial
BALANÇO MOSTRA SITUAÇÃO NESTA QUARTA-FEIRA (03) EM TODO O ESTADO. A secretária da Educação, professora Ana Seres, orienta pais e alunos que procurem as escolas de sua comunidade. Há unidades abertas, mas as aulas não são ministradas – os alunos não comparecem porque não sabem que o atendimento foi retomado. 

A secretária da Educação, professora Ana Seres, orienta pais e alunos que procurem as escolas de sua comunidade. Há unidades abertas, mas os alunos não sabem que o atendimento foi retomado. 

 

Nesta quarta-feira (03), 94% das 2,1 mil escolas da rede estadual funcionaram total ou parcialmente. Em várias unidades abertas não houve aulas porque os estudantes não comparecem em função da greve. Com atendimento 100% normal aos alunos eram 411 unidades até o final do dia e apenas 217 escolas fechadas.

A secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, reitera que a elaboração dos calendários de reposição depende do fim da paralisação, que já dura 27 dias letivos. Por haver casos de escolas abertas, fechadas ou em funcionamento parcial, cada Núcleo Regional de Educação (NRE) terá que elaborar e homologar calendários específicos para a realidade local. 

A secretária orienta pais e estudantes a procurarem as escolas de sua comunidade, pois há unidades abertas, mas as aulas não são ministradas – os alunos não comparecem porque não sabem que o atendimento foi retomado. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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