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COLHE FRUTOS 
Ações nos municípios é resultado do

planejamento que deu certo, diz Richa 
O GOVERNADOR ESTEVE EM BOM JESUS DO SUL, NO SUDOESTE, E FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DIFERENCIADA DO PARANÁ. Ele inaugurou o novo Centro de Referência de Assistência Social (Cras). “O Estado está ampliando a rede de atendimento às famílias em situação de vulnerabilidade e risco”, afirmou. De 2011 para cá foram inaugurados 46 Cras 
O governador esteve em Bom Jesus do Sul, no Sudoeste, e falou sobre a situação diferenciada do Paraná. Ele inaugurou o novo Centro de Referência de Assistência Social (Cras)
O planejamento financeiro e orçamentário feito pelo Governo do Estado deu certo e hoje o Paraná colhe os frutos, com mais investimentos e ações nos municípios. A afirmação foi feita pelo governador nesta sexta-feira (3), durante a entrega do Centro de Referência de Assistência Social (Cras) de Bom Jesus, na região Sudoeste. Ele falou sobre a presença do Estado em Bom Jesus do Sul e região e, após a solenidade, visitou a Escola Municipal de Educação Infantil, Dona Aida Henrichs, onde foi recebido por alunos e professores.
O Cras Vó Eva foi o segundo inaugurado pelo governador nesta sexta-feira. O outro foi o de Barracão. Richa destacou a política social e afirmou que Governo do Estado está ampliando a rede de atendimento às famílias em situação de vulnerabilidade e risco. “O Cras é a porta de entrada das famílias à rede de proteção e assistência social. De 2011 para cá inauguramos 46 unidades. O Paraná possui uma das maiores e melhores redes Cras do país”, afirmou o governador. 

CONTRAMÃO - Richa disse que, com o ajuste fiscal, o Paraná se colocou na contramão da crise nacional. “Antecipamos medidas para o enfrentamento das dificuldades econômicas do País. Temos uma situação muito confortável, porque nos preparamos para isso”, afirmou.
Em Bom Jesus do Sul, uma série de ações está sendo realizada com o apoio do Estado. O investimento soma R$ 540 mil e envolve recursos para o transporte sanitário, para reparos no colégio estadual Bom Jesus e para aquisição de equipamentos e materiais para unidade de saúde. Estão incluídos, ainda, recursos para calçamento na comunidade Linha Boa Esperança, compra de óleo diesel e para sinalização e  recape da PR – 885, no acesso à cidade. 

O prefeito disse que nos últimos anos o município recebeu mais de R$ 10 milhões em investimentos do governo estadual para projetos em diversas áreas. “São recursos para calçamento, asfalto, habitação, agricultura,  assistência social, saúde, transporte sanitário. Isso transforma a vida das pessoas de nosso município”, afirmou. 
PISO SOCIAL – Bom Jesus do Sul passa a receber do governo estadual R$ 6,25 mil mensais para aplicar em ações de assistência social. Além disso, 131 famílias em situação de risco e vulnerabilidade social que vivem em Bom Jesus do Sul já foram atendidas pelo programa Família Paranaense. Destas, 87 são beneficiadas por transferência direta de recursos do governo estadual. Desde dezembro 2013, quando foi implantada a transferência de renda, já foram repassados R$ 30,7 mil para famílias de extrema pobreza do município. 
Box

Novo espaço pode atender até 2.500 famílias
O novo Cras têm o dobro de área construída que o anterior e capacidade para atender até 2.500 famílias. O investimento foi de R$ 438 mil, com recursos do Fundo Estadual de Assistência Social, com a aprovação do Conselho Estadual de Assistência Social. O investimento foi de R$ 438 mil, com recursos do Fundo Estadual de Assistência Social, com a aprovação do Conselho Estadual de Assistência Social. 
Este é o terceiro Cras construído com o novo modelo arquitetônico desenvolvido pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. As novas unidades possuem maior funcionalidade e privacidade no atendimento às famílias em situação de vulnerabilidade social. O novo modelo também se destaca pelos cuidados ambientais, que vão representar redução nos custos e na manutenção das unidades. 
DESTAQUE - De acordo com o relatório do Ministério do Desenvolvimento Social e Reforma Agrária (Censo Suas/2014), o Paraná é o quinto estado que mais evoluiu no número de centros, passando de 475 para 559 unidades entre 2010 e 2016. O estado também supera a média nacional no número de unidades para cada 2.500 famílias em situação de pobreza. No Paraná, a média é 2,24 Cras instalados, enquanto que a média nacional não passa de 1,16. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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