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SAÚDE

Secretaria da Saúde cede 20 televisores para Associação dos Amigos do HC
Aparelhos serão instalados nas enfermarias do hospital, prioritariamente nas pediátricas
O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, entregou nesta sexta-feira (03) 20 aparelhos de televisão para a Associação dos Amigos do Hospital das Clínicas. O presidente da associação, José Toaldo Filho, e a diretora superintendente, Maria Elisa Paciornik, assinaram com o secretário o termo de cessão de uso dos aparelhos, que serão instalados prioritariamente nas enfermarias pediátricas do hospital.

“Reconhecemos a importância do trabalho desenvolvido pelos voluntários da Associação dos Amigos do HC e, por isso, cedemos os 20 aparelhos novos de nosso estoque. É uma forma de contribuir com as ações desenvolvidas pelo grupo junto ao hospital da Universidade Federal do Paraná”, afirmou Caputo Neto.

“O valor é inestimável para nós, porque nos auxilia a diminuir a dor dos pacientes internados no hospital, principalmente nas enfermarias pediátricas. Toda ajuda é bem-vinda”, afirmou Maria Elisa Paciornik. A diretora falou da importância da parceria com a Secretaria da Saúde e do estudo sobre a implantação de um software para integração dos hospitais paranaenses, que considera essencial para a agilidade do sistema. O secretário informou que esse estudo está em análise na secretaria e que é um projeto que deverá ser implantado pelo governo Beto Richa.

José Toaldo Filho convidou o secretário a participar 6ª Feijoada promovida pela associação, no sábado (11), no Hotel Bourbon em Curitiba. Em 2010, o evento contou com 400 pessoas e o recurso captado possibilitou a compra de camas hospitalares, colchões, refrigeradores, estetoscópios e cadeiras infantis para o setor de pediatria. Os interessados em participar podem adquirir o convite na sede da Associação, na Avenida Agostinho Leão Júnior, 336, ou pelos telefones (41) 3091-1232 ou 3091-1000. Toda a renda será revertida para o Hospital de Clínicas.

