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COOPERAÇÃO

Governo firma parceria com banco

japonês para atração de empresas  
O GOVERNADOR BETO RICHA ASSINOU O PROTOCOLO COM O BANCO MIZUHO, que irá apoiar empresas do Japão e de outros países asiáticos que queiram se instalar ou expandir seus negócios no Paraná.  A parceria com o banco permitirá ao Estado acessar um mercado com mais de 60 mil grandes empresas

O governador Beto Richa assinou o protocolo com o Mizuho, que irá apoiar empresas do Japão e de outros países asiáticos que queiram se instalar ou expandir seus negócios no Paraná

O governador Beto Richa assinou nesta segunda-feira (03.08), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, um protocolo com o banco japonês Mizuho, que prevê cooperação para apoiar empresas japonesas e de outros países asiáticos que  queiram se instalar ou expandir seus negócios no Paraná. A parceria é com a Agência Paraná Desenvolvimento. 

Um dos maiores bancos da Ásia e o terceiro maior do Japão, o Mizuho orienta as companhias japonesas que prospectam oportunidades de investimentos em outros países. O banco será um canal facilitador de investidores interessados no Paraná. 

Beto Richa destacou a participação dos japoneses no desenvolvimento do estado. “Reconheço o quanto a comunidade tem sido importante para o desenvolvimento econômico, social e cultural do Paraná. Por isso, muitas empresas japonesas estão no estado hoje em dia”, afirmou ele. 

O presidente do Mizuho do Brasil, Yasuo Fukai afirmou que o Paraná é um mercado muito atrativo para os japoneses pela mão de obra, posição estratégica e infraestrutura. “É o estado mais seguro para investimento, na nossa visão”, disse. 

O presidente da Agência Paraná Desenvolvimento, Adalberto Netto, disse que a parceria com o banco permitirá ao Estado acessar um mercado com mais de 60 mil grandes empresas. “A ideia é que o Mizuho atue como um mensageiro do Paraná aos empresários japoneses. Atualmente, o mercado asiático é prioridade do Paraná”, disse. 

INCENTIVOS- O governador disse que o Paraná já recebeu mais de R$ 35 bilhões em investimentos privados, internos e externos, nos últimos quatro anos. Entre os investidores estão empresas norte-americanas, européias e, também, japonesas, como é o caso da Sumitomo Pneus, que se instalou em Fazenda Rio Grande.

 “O Paraná é um estado estratégico, que oferece incentivos, como o programa Paraná Competitivo, para a atração de novas empresas. Além disso, temos mão de obra qualificada, proximidade com o mercado consumidor e infraestrutura de qualidade”, afirmou Richa.

CRÉDITO - O presidente do Mizuho do Brasil explicou que o banco tem 400 mil funcionários, em 40 países. No Brasil, a instituição atua desde 1966, com sede em São Paulo. Além de atrair novas empresas, o banco irá oferecer crédito às empresas japonesas já localizadas no Paraná para novos investimentos. 

Atualmente, dez empresas já são clientes do Mizuho no estado. “A expectativa é ampliar ainda mais essa carteira”, afirmou Yasuo Fukai. Ele citou alguns setores que o banco tem previsão de apoiar, como automobilístico, farmácia e fornecedores de auto peças. 

O protocolo assinado nesta segunda-feira não conta com obrigações legais ou incentivos fiscais entre as partes, mas a cooperação para a atração de negócios. No documento está prevista a oferta de incentivos fiscais para as empresas japonesas interessadas em investir no Paraná.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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