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Matinhos e Pitanga terão

Caminhadas na Natureza 

neste fim de semana

Programação acontece em Matinhos no sábado e em Pitanga no domingo

Mais duas etapas das Caminhadas na Natureza no Paraná acontecem neste fim de semana. Desta vez, o projeto estará em Matinhos, no sábado, e Pitanga, no domingo. A coordenação é da Secretaria de Agricultura e do Abastecimento do Paraná (Seab), em parceria com a Emater e prefeituras municipais, com o apoio da Secretaria de Turismo, Ministério do Desenvolvimento Agrário e ONG Anda Brasil.

Neste ano, já foram realizados 21 circuitos em 20 municípios. Até dezembro, outras 29 caminhadas serão realizadas em 27 cidades paranaenses. Segundo Clarice Bastarz, do setor de Turismo Rural na Agricultura Familiar, da Seab, as caminhadas agregam valor às atividades do setor rural e promovem a discussão sobre a preservação do meio ambiente. “Além de auxiliar no desenvolvimento da agricultura familiar, através da geração de renda, o projeto busca diversificar e incentivar o turismo rural no Estado”, diz.

Em Matinhos, no litoral do Estado, o Circuito Caiobaraquara terá 11,5 quilômetros, com trechos considerados de leve e moderada dificuldade. No trajeto, que une as paisagens de três praias (Praia Mansa, Prainha e Praia Brava), o participante passará ainda por duas trilhas na Mata Atlântica – Trilha do Índio e Passagem do Tabuleiro.

Outro atrativo do percurso, próximo à trilha do mangue, é a fazenda de ostras, que terá uma feira com produtos locais. “As opções de refeições incluem lanches, frutos do mar e prato básico, ou então o caminhante poderá desfrutar da gastronomia dos restaurantes de Matinhos”, diz Bastarz.

Em Pitanga, na região central do Estado, o Circuito Caminho do Peabiru terá aproximadamente 10 quilômetros. O início do percurso será na Capela da Comunidade de Santa Rita, passando por propriedades de agricultura familiar, com parreirais, pastagens, produtores de leite, lavouras, trilha com mata nativa e cachoeira. O passeio termina na Capela de Santa Bárbara, com almoço a R$ 10 oferecido pela comunidade.

Algumas das paisagens do circuito em Pitanga podem ser vistas no endereço eletrônico http://goo.gl/fN6VA

SERVIÇO

Sábado, 6 de agosto 

Circuito Caiobaraquara, em Matinhos

Local de saída: Praça da Praia Mansa, em Caiobá

Início às 8h30

Mais informações e inscrições: Secretaria de Turismo de Matinhos, (41) 3971-6014 ou turismo@matinhos.pr.gov.br. O Sesc Turismo Social, parceiro da Seab nesse circuito, disponibilizará transporte para a caminhada de Matinhos.

Domingo, 7 de agosto 

Circuito Caminho do Peabiru, em Pitanga

Local de saída: Comunidade Santa Rita, Linha Cantu

Início às 8h

Mais informações e inscrições: Amocentro, (42) 3646-2771 ou amocentropitanga@gmail.com; Emater, (42) 3646-3736 ou pitanga@emater.pr.gov.br; Secretaria de Indústria, Comércio e Turismo, (42) 3646-1256 ou sict@bol.com.br.

Próximas caminhadas

28/08 – Circuito Madeira, em Ivaiporã

11/09 – Circuito Expocop - Mata São Francisco, em Cornélio Procópio

11/09 – Circuito Placa São Vicente, em Borrazópólis 

11/09 – Circuito Caminhos Rurais de Dorizon, em Mallet

