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Empresa incubada no Tecpar 
ganha prêmio nacional de design

Hi Technologies foi premiada pelo oxímetro de pulso, equipamento que mede a quantidade de oxigênio no sangue e transmite os sinais vitais em tempo real
A Hi Technologies, empresa instalada na Incubadora Tecnológica de Curitiba (Intec), do Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar), ganhou a medalha de prata do Prêmio Idea Brasil de Design. O prêmio foi concedido pelo desenvolvimento do oxímetro de pulso Milli, equipamento médico que mede a quantidade de oxigênio no sangue – um indicador do estado de saúde de pacientes – e transmite os sinais vitais em tempo real.

Para o engenheiro Marcus Vinicius Mazega, um dos sócios da Hi Technologies, o prêmio é o reconhecimento de um trabalho que uniu engenharia e design, com o objetivo de humanizar o tratamento de pacientes. “Essa preocupação não é comum nas empresas da área médica”, explica Mazega.

A Hi Technologies foi formada por três jovens empreendedores graduados em engenharia da computação, com mestrado em informática. Abrigada na Intec em 2005, inicialmente para desenvolver softwares de telemedicina usados para gerenciar informações do paciente ao médico, a empresa redirecionou sua área de atuação para o desenvolvimento de equipamentos médicos.

PRÊMIO - O Prêmio Idea/Brasil é a edição nacional do maior prêmio de design dos Estados Unidos, o International Design Excellence Awards (Idea), que existe desde 1980 e foi criado pela Industrial Designers Society of America (IDSA) para valorizar o design.

