03/09/2015 – quinta-feira
DIA DA INDEPENDÊNCIA

TV É-Paraná 
transmite desfile de 7 
de Setembro, em Curitiba

Programação será alterada na segunda-feira (07) em função da transmissão ao vivo. Um compacto do desfile será exibido das 19h10 às 20h10.

A TV É-Paraná terá programação especial nesta segunda-feira, 7 de setembro. A partir das 9h será transmitido o desfile comemorativo ao Dia da Independência do Brasil, que acontecerá no Centro Cívico, em Curitiba. 
Neste dia não serão apresentados o Boletim Agora É-Paraná, o É-Esporte, o É-Cultura e o Jornal É-Paraná. Um compacto do desfile será exibido das 19h10 às 20h10.

A comemoração no Centro Cívico terá, entre as autoridades presentes, o governador Beto Richa, e a secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa.
Participarão do desfile deste ano nove escolas estaduais e duas municipais, representações militares, a banda do Colégio Estadual do Paraná, grupos de escoteiros e o Jeep Club do Paraná.
RÁDIO – A programação na 97.1 FM também será alterada. Sem a transmissão da Voz do Brasil na segunda-feira, o programa Tempo de Jazz terá horário especial, das 18h às 20 h. 
O Jornal É-Agora, que vai ao ar das 7h às 8h30, não será transmitido nos dias 7 e 8 . No lugar será estendido o programa Primeiros Acordes.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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