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NO BAIRRO XAXIM

Curitiba ganha mais uma unidade

de saúde construída pelo Estado
A NOVA SEDE TEM SEIS CONSULTÓRIOS, CLÍNICA ODONTOLÓGICA, SALA DE VACINAS, FARMÁCIA, setores administrativos e o espaço saúde. Agora são cinco novas unidades de saúde construídas na capital com recursos estaduais. Mais duas estão em funcionamento e outras duas serão entregues até 2016
A nova sede tem seis consultórios, clínica odontológica, sala de vacinas, farmácia. Agora são cinco novas unidades de saúde construídas na capital com recursos estaduais 
Nesta quinta-feira (3), foi a vez da Unidade de Saúde do bairro Xaxim, em Curitiba, abrir as portas e começar a atender a população em uma estrutura mais ampla e moderna. A obra da nova sede, com 510 metros quadrados de área construída, contou com um investimento de R$ 1,5 milhão feito com recursos do Governo do Estado.

O novo espaço tem seis consultórios, clínica odontológica, sala de espera, sala de vacinas, farmácia, setores administrativos e o Espaço Saúde, dedicado à realização de atividades em grupo, voltadas à prevenção e promoção da saúde. Todo o projeto levou em conta ainda questões de acessibilidade, como elevador e banheiro adaptado para o uso de pessoas com deficiência.

CINCO UNIDADES - A Unidade de Saúde do Xaxim faz parte do conjunto de cinco novas unidades de saúde construídas em Curitiba com recursos estaduais. As outras duas em funcionamento foram inauguradas no início do ano: US Vila Sabará (Cidade Industrial de Curitiba) e US Coqueiros (Sítio Cercado). 
Já as obras das Unidades de Saúde Campo Alegre - CIC (R$ 1,2 milhão) e Jardim Aliança – Santa Cândida (R$ 1,5 milhão), devem ser entregues até 2016. 

De acordo com o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, o investimento na atenção primária dos municípios é uma das prioridades do governo estadual na área da saúde. “Somente aqui em Curitiba estamos destinando R$ 6,2 milhões para obras em unidades de saúde. São melhorias que refletem na qualidade do atendimento prestado à população”, afirmou.

NO PARANÁ - Caputo Neto ressalta, ainda, que o Estado está construindo, reformando e ampliando 460 unidades de saúde em todo o Paraná. “Para os próximos quatro anos, nossa intenção é ampliar ainda mais os investimentos, repassando recursos para obras em mais 600 unidades”, explicou.

A nova sede da US Xaxim está localizada na Rua Batista da Costa. O antigo espaço onde o serviço funcionava durante o período de obras era alugado e agora será desativado. A transferência para o novo local fez com que a equipe de odontologia voltasse a US Xaxim. Por conta do espaço reduzido, foi preciso remanejar o atendimento odontológico para outras duas unidades de saúde da região.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, US Xaxim, prefeitura de curitiba, secretaria da saúde do paraná, governo do paraná 
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