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TRANSFERÊNCIA
 Califórnia recebe imóvel do Governo do Estado
A lei que autoriza a transferência (19.138) foi sancionada pelo governador Beto Richa e publicada no Diário Oficial. 

A prefeitura de Califórnia, na região Norte do Estado, vai receber do governo do Estado uma área de 750 metros quadrados. A lei que autoriza a transferência (19.138) foi sancionada pelo governador Beto Richa e publicada no Diário Oficial. 

E em breve a cidade pode receber mais uma área. Está na Assembleia Legislativa a mensagem que autoriza transferência para o município de outro imóvel, com área de 460 metros contendo uma edificação de 21,63 metros quadrados.

“No primeiro já estão instaladas a Emater e a secretaria de Educação local. O segundo abrigará departamentos administrativos”, explicou o prefeito Paulinho Moisés. 

O chefe da Casa Civil do Governo do Estado, Valdir Rossoni, explica que o governo está acelerando os processos de doação de áreas porque a partir do ano que vem estará impedido, devido ao calendário eleitoral. “O governador Beto Richa determinou agilidade nas transferências de imóveis aos municípios por se tratar de áreas de interesse público que terão a destinação conforme a necessidade da comunidade local”, afirmou.
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