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(terça-feira)
MOSTRA
Biblioteca Pública abre exposição da artista Guita Soifer
A exposição, que faz parte da programação da Bienal de Curitiba 2017, traz criações que a artista denomina “arte-livro”. A solenidade de abertura acontece no hall do 2º andar da Biblioteca nesta quinta-feira, a partir das 11h30. Entrada é gratuita.
Com fotos

A Biblioteca Pública do Paraná abre a partir desta quinta-feira (5) uma mostra com trabalhos da artista curitibana Guita Soifer. A solenidade de abertura acontece no hall do 2º andar, a partir das 11h30. A entrada é gratuita.

A exposição, que faz parte da programação da Bienal de Curitiba 2017, traz criações que a artista denomina “arte-livro”. Organizados em meio ao acervo de livros da biblioteca, os trabalhos de Guita convidam o público à interação e à experimentação de suas mensagens — um sistema alternativo de troca de informações e que questiona as nuances entre “ler” e “ver”.

Guita Soifer nasceu em 1935, em Curitiba, onde vive e trabalha. Artista multimídia, sua produção transita por práticas artísticas múltiplas, entre apropriação, fotografia, pintura, escultura, gravura e videoarte. Participou de diversas exposições, entre elas a 13ª Exibição Internacional Independente de Kanagawa, no Japão, em 1987, a Bienal de Cuba, em 2015, e a Bienal de Literatura de Curitiba, em 2016.
SERVIÇO: Exposição Guita Soifer.
Data: 5 (quinta-feira).
Horário: 11h30.
Local: Hall do 2º andar da Biblioteca Pública do Paraná (Rua Cândido Lopes, 133, Centro, Curitiba).
Entrada Gratuita.
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