03/10/2011

(segunda-feira)

Richa recebe convite para

conferência nacional da OAB

O encontro reunirá cerca de 7 mil pessoas em Curitiba em novembro. O convite foi entregue pelo presidente nacional da OAB, Ophir Cavalcante

O presidente da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), Ophir Cavalcante, convidou nesta segunda-feira (03) o governador Beto Richa para participar da abertura da XXI Conferência dos Advogados, que acontecerá em Curitiba de 20 a 24 de novembro. Considerado o maior evento da advocacia do País, a conferência volta a ser realizada em Curitiba depois de 33 anos e terá como tema central “Liberdade, Democracia e Meio Ambiente”. Cavalcante estava acompanhado do presidente da seccional Paraná da OAB, José Lucio Glomb.

Os representantes da OAB também cumprimentaram o governador pela criação da Defensoria Pública no Paraná. “Este é um princípio da Constituição fundamental para a defesa dos necessitados. Queremos uma Defensoria Pública forte, que trabalhe em favor dos excluídos”, disse Cavalcante. Com a criação da Defensoria Pública, o governo do Paraná reduzirá a quantidade de advogados dativos, os nomeados pela Justiça para defender réus que não têm como pagar um advogado.

Glomb agradeceu ao governador Beto Richa pela liberação de R$ 1,9 milhão para pagamentos atrasados a advogados dativos. O valor decorre de processo impetrado pela OAB-PR porque o governo anterior não pagou os profissionais e nem criou a Defensoria Pública, como era exigido por lei. “É uma ação antiga e o pagamento mostra que o Estado está preocupado com o assunto”, disse Glomb. 

CONFERÊNCIA – A Conferência dos Advogados, que acontecerá no Centro de Convenções ExpoUnimed, tem o apoio da Copel e da Sanepar e deverá contar com a presença de sete mil pessoas. Ao receber o convite, o governador Beto Richa destacou a importância da participação da OAB no debate das questões públicas. “É importante para o Paraná receber um evento tão relevante, que amplia o debate sobre questões essenciais para a consolidação da democracia”, disse o governador. 

Ophir Cavalcante destacou que o Paraná tem revelado grandes nomes da advocacia e que 23 palestrantes da conferência são do Estado. Segundo José Lúcio Glomb, a escolha de Curitiba para sediar a conferência demonstra a boa estrutura da cidade. “Na seleção foram utilizados critérios como número de hotéis e centros de conferências. Com a presença das personalidades mais brilhantes do mundo jurídico nacional, esse encontro nacional traz luzes para as questões de direito e para temas de interesse do Brasil”, afirmou. 

