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Terça-feira
MUNICIPALISTA
Richa libera R$ 38 milhões para projetos de 91 prefeituras
Os convênios foram assinados nesta terça-feira (02) pelo governador em reunião com prefeitos no Palácio Iguaçu. As prefeituras vão investir em infraestrutura urbana, equipamentos rodoviários, veículos, equipamentos agrícolas, tratores, caminhões basculantes, kits de material esportivo e miniarenas.
Com fotos

O Governo do Estado repassou nesta terça-feira (02) mais R$ 22,8 milhões para investimentos em 91 municípios paranaenses em diversas áreas. Os convênios foram assinados pelo governador Beto Richa durante encontro com os prefeitos no Palácio Iguaçu, em Curitiba. As prefeituras vão investir em melhoria da infraestrutura urbana, compra de equipamentos rodoviários, veículos, equipamentos agrícolas, tratores, caminhões basculantes, kits de material esportivo e miniarenas. 

Richa também liberou a tramitação de pedidos de financiamentos de outros oito municípios. Os projetos apresentados somam R$ 15,3 milhões. Além disso, foram homologados editais de licitações de obras e de compras para outros mais 42 municípios que haviam sido autorizados a captar recursos juntos ao Governo do Estado. 

O governador afirmou que o apoio aos municípios está entre as prioridades do Estado. Ele disse que os repasses são contínuos e atingem todas as áreas. “Estamos trabalhando para construir um Estado mais justo, mais humano e cada vez melhor para se viver. Temos uma administração eficiente, dinheiro em caixa e as obras continuam por todo o Paraná”. 

Segundo ele, a liberação também representa a boa situação financeira do Paraná. “Fizemos o ajuste fiscal e hoje a nossa situação é diferenciada em relação aos outros estados brasileiros, estamos de pé em meio à crise nacional. Temos o maior investimento da história do Paraná, com R$ 8 bilhões”, destacou Richa.

O prefeito de Almirante Tamandaré, na Região Metropolitana de Curitiba, Gerson Colodel, destacou a importância do apoio do Estado aos municípios nesse momento de crise nacional. “As prefeituras mal conseguem pagar a folha de funcionários, dependemos muito da ajuda do Governo do Estado para fazer investimentos. O apoio do estado não tem faltado, o governador Beto Richa tem um olhar diferenciado e consegue enxergar as necessidades dos municípios”, afirmou.

O município assinou contrato de financiamento de R$ 2 milhões para obras de pavimentação. São cerca de 3 km de ruas asfaltadas que dão acesso a escolas e vias importantes na região. Além disso, o prefeito assinou convênio no valor de R$ 1,5 milhão para a área de esporte. O recurso é a fundo perdido. “O esporte é fundamental para a vida dos jovens, principalmente para diminuir à violência. Vamos receber cinco miniarenas para distribuir em diversos pontos da cidade, com essas unidades poderemos atender toda a comunidade”.

O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, pediu celeridade aos prefeitos na elaboração dos projetos, para que o governo possa iniciar as obras nos municípios dentro do prazo. “São recursos para todas as áreas, estamos com o dinheiro em caixa, agora só precisamos que os prefeitos agilizem os projetos até dezembro”, destacou.

MELHORIAS URBANAS – A Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano firmou convênio com 35 municípios para financiamento de equipamentos de infraestrutura. Já a Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística com um município para recape asfáltico. 

Para o município de São Pedro do Ivaí, no Norte do Estado, serão destinados recursos para a pavimentação asfáltica no valor de R$ 800 mil. De acordo com o prefeito José Donizeti Izalberti, há dez anos os moradores esperam as obras de pavimentação asfáltica no bairro Santa Rita. “Mais de 500 pessoas serão beneficiadas, vai melhorar muito a qualidade de vida da população. Estou feliz com essa conquista”, disse. 

Além desse recurso para financiamento, São Pedro do Ivaí vai receber um micro-ônibus para área da saúde, que vai ser utilizado para transportar pacientes até a cidade de Apucarana. 

AGRICULTURA - Outros 24 municípios assinaram convênio com a Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento para compra de equipamentos agrícolas e veículos.

O prefeito de Leópolis, no Norte-Pioneiro, Alessandro Ribeiro, vai receber recursos a fundo perdido para a compra de um veículo no valor de R$ 49 mil, que será destinado para assistência social. Na área do esporte o município terá R$ 40 mil para a compra de equipamentos esportivos que vai atender os alunos das escolas estaduais e municipais. 

Além disso, terá recurso no valor de R$ 145 mil para financiar a compra de equipamentos agrícolas e tratores para o município. “Nosso município é essencialmente agrícola e esses equipamentos são de extrema importância para os pequenos produtores”, afirmou o prefeito.

Pela Secretaria de Estado do Esporte e Turismo foram firmados convênios com 41 municípios para construção de arenas e aquisição de equipamentos e de kits esportivos. 

PRESENÇAS – Acompanharam a solenidade os secretários estaduais da Justiça Artagão Junior; do Esporte, Douglas Fabrício; da Infraestrutura, José Richa Filho; do Desenvolvimento Urbano Carlos Ortega; da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; do Meio Ambiente, Antonio Carlos Bonetti; presidente da Copel, Antonio Guetter; diretor-presidente da Paranaprevidência, Wilson Quinteiro; presidente da Águas Paraná, Iran Rezende; presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, Ademar Traiano; e os deputados estaduais Luiz Claudio Romanelli, Tião Medeiros, Mara Lima, Élio Rush, André Bueno, Alexandre Curi, Marcio Pauliki, Pedro Lupion, Hussein Bakri, Missionário Arruda, Cláudia Pereira, Nelson Justus, Jonas Guimarães, Paulo Litro, Fernando Scanavaca, Guto Silva e Márcio Nunes.
Confira AQUI a lista dos municípios beneficiados. 
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