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VISITA

Richa recebe novo

presidente do Tribunal

de Justiça do Paraná 
O desembargador Paulo Roberto Vasconcelos convidou o governador para a solenidade de posse no TJ

O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (4) o novo presidente do Tribunal de Justiça do Paraná, desembargador Paulo Roberto Vasconcelos. O desembargador convidou o governador para a solenidade de posse da nova cúpula diretiva do TJ, que está marcada para o início de fevereiro de 2015.

O encontro, realizado no gabinete do governador, no Palácio Iguaçu, em Curitiba, teve a presença da desembargadora Lídia Maejima e da secretária estadual da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos, Maria Tereza Uile Gomes.

O novo presidente do TJ e o governador trataram de questões relativas à área da Justiça e de projetos que podem ser desenvolvidos em parceria entre os dois poderes. “É essencial o diálogo e o entendimento entre os Poderes. A relação harmônica e respeitosa produz projetos e ações que beneficiam a população”, afirmou o governador.

O desembargador Paulo Vasconcelos também falou sobre seu projeto de, com apoio do Poder Executivo, estender para outras Comarcas o modelo da Associação de Proteção e Amparo aos Condenados, já existente em Barracão, no Sudoeste do Estado. 
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