03.11.11 – quinta-feira

Teatro Guaíra oferece música, dança

e peça infantil na Virada Cultural

 

Apresentações serão realizadas em diferentes espaços de Curitiba, no sábado (5) e no domingo (6)

 

A programação do Centro Cultural Teatro Guaíra durante a Virada Cultural de Curitiba, sábado (5) e domingo (6), inclui espetáculos de música, dança e teatro infantil, em diferentes espaços da cidade. Todas as atrações têm entrada grátis. Também haverá apresentação especial do Balé Teatro Guaíra, na área externa do prédio histórico do Teatro.

O Guaíra 2 Cia de Dança apresenta, às 15h de domingo (6), o espetáculo “Portfólio”, no vão livre do Museu Oscar Niemeyer. O espetáculo, que comemorou os 10 anos da companhia, mostra trechos de todas as apresentações criadas nesse período. O grupo foi criado em 1999 por ex-bailarinos do Balé Teatro Guaíra, que optaram por realizar um trabalho diferente do habitual na área da dança, aliando a pesquisa de movimentos e a criação coletiva.

CRIANÇAS – A opção para as crianças é a peça Uma Turminha Vitaminada, da N.B.P. Produções, que será encenada no Teatro José Maria Santos (Rua Treze de Maio, 655, Centro), domingo (6), às 11 horas, dentro do Projeto Teatro para Piás e Gurias, que tem como objetivo oferecer diferentes espetáculos todos os domingos. “Uma Turminha Vitaminada” é um bem-humorado espetáculo musical, que tem por finalidade discutir e orientar crianças e adultos como melhor aproveitar os alimentos.

MÚSICA – No sábado (5), às 17 horas, a Orquestra Filarmônica da Universidade Federal do Paraná se apresenta no auditório Bento Munhoz da  Rocha Netto (grande auditório), sob regência do maestro Márcio Steuernagel, em parceria com o coro feminino Collegium Cantorum, com repertório formado apenas por músicas compostas por brasileiros. Fundada em 1962, a orquestra, uma das primeiras no Paraná, teve importantes músicos do Estado entre seus componentes. 

Seu trabalho está fundamentado na divulgação de repertórios pouco conhecidos, com ênfase na música de compositores brasileiros de todas as épocas. O Collegium Cantorum é uma oficina permanente de canto coral formada por pedagogas, instrumentistas, regentes e amantes do canto, que, sob regência da maestrina Helma Haller, desenvolvem um trabalho de pesquisa, interpretação e divulgação da música local.

Também no sábado (5), às 19h30, o mesmo auditório vai receber a apresentação do Grupo de Jazz da Pontifícia Universidade Católica do Paraná (PUC), com os músicos Hélio Brandão (saxofone), Oliver Pellet (guitarra), Paulo Sabbag (piano), Glauco Sölter (baixo) e Endrigo Bettega (bateria). O repertório inclui as músicas: Fagulhas, Azul, Incêndio na Lua, Folha Solta, Villa do Lobos, Paris, Fumaça, Circo Iluminado, Andarilho e Tornado.

BASTIDORES – Quem passa em frente ao Teatro Guaíra ou assiste alguma apresentação nos auditórios do espaço não imagina a quantidade de salas e corredores que fazem parte dos bastidores da construção. Quem quiser conhecer esses lugares terá a oportunidade de fazer visitas monitoradas por todo o Guaíra. As visitas serão sábado (5), às 12h, 14h e 16 horas, e domingo (6), às 10h, 12h, 14h e 16 horas.

 

Serviço: 

Guaíra 2 Cia de Dança apresenta “Portfólio”.

Dia 06 de novembro às 15 horas.

Local: vão livre do Museu Oscar Niemeyer (Rua Marechal Hermes, 999). 

 

Peça infantil “Uma Turminha Vitaminada”.

Dia 06 de novembro, às 11 horas. 

Local: Teatro José Maria Santos (Rua Treze de Maio, 655, Centro)

 

Orquestra Filarmônica da Universidade Federal do Paraná.

Dia 05 de novembro, às 17 horas.

Local: Teatro Guaíra (Rua XV de Novembro 971).

 

Grupo de Jazz da PUC, com regência de Hélio Brandão.

Dia 05 de novembro, às 19h30.

Local: Teatro Guaíra (grande auditório).

 

Visita monitorada pelo Teatro Guaíra

Dia 05 de novembro, às 12, 14 e 16 horas, e dia 06, às 10, 12, 14 e 16horas. 

 

Todos os eventos têm entrada gratuita.

Informações: (41) 3304-7900.

www.cultura.pr.gov.br
