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Mais de três mil atletas participam das
Olimpíadas Escolares em Curitiba
O governador Beto Richa e o secretário estadual do Esporte, Evandro Rogério Roman, abriram na noite desta sexta-feira (2), em Curitiba, a segunda etapa das Olimpíadas Escolares Brasileiras 2011, maior evento esportivo nacional para atletas de 15 a 17 anos. Realizada pela primeira vez na capital paranaense, o evento reúne cerca de 3,6 mil atletas, de 1.129 escolas, de 24 estados e do Distrito Federal, em 12 modalidades. O Governo do Paraná é parceiro na realização das Olimpíadas, organizadas pelo Comitê Olímpico Brasileiro (COB), com o apoio também da prefeitura de Curitiba. Os jogos acontecem a partir deste sábado (3) até o dia 11, em 13 praças e ginásios esportivos da cidade.
Os jogos acontecem a partir deste sábado (3) até o dia 11, em 13 praças e ginásios esportivos da cidade
O governador Beto Richa e o secretário estadual do Esporte, Evandro Rogério Roman, abriram na noite desta sexta-feira (2), em Curitiba, a segunda etapa das Olimpíadas Escolares Brasileiras 2011, maior evento esportivo nacional para atletas de 15 a 17 anos. Realizada pela primeira vez na capital paranaense, o evento reúne cerca de 3,6 mil atletas, de 1.129 escolas, de 24 estados e do Distrito Federal, em 12 modalidades O Governo do Paraná é parceiro na realização das Olimpíadas, organizadas pelo Comitê Olímpico Brasileiro (COB), com o apoio também da prefeitura de Curitiba. 
Os jogos acontecem a partir deste sábado (3) até o dia 11, em 13 praças e ginásios esportivos da cidade, que receberão competições de atletismo, basquete, ciclismo, futsal, ginástica rítmica, handebol, judô, natação, tênis de mesa, vôlei e xadrez, além do badminton, que é novidade no torneio. No total, as comissões contarão com mais de 200 dirigentes e 400 técnicos esportivos. Esta é a segunda etapa desse ano das Olimpíadas Escolares. A primeira, para estudantes de 12 a 14 anos, foi realizada em setembro em João Pessoa, na Paraíba.

“Todo o Estado do Paraná se sente honrado em ser realizado em Curitiba um evento esportivo deste porte, com a certeza de que estamos organizando um belíssimo evento para reforçar a importância da pratica esportiva”, disse o governador. “O esporte promove o desenvolvimento físico e mental mais saudável das pessoas, em especial crianças e adolescentes, e também afasta as pessoas de alguns riscos, como o álcool, as drogas e a violência”, completou.
O Paraná está representado em todas as modalidades pelas equipes campeãs dos Jogos Escolares do Paraná. São 153 atletas, além dos representantes de Curitiba, a cidade-sede, nas mesmas modalidades. Assim, o número de paranaenses competindo será de aproximadamente 300 atletas. Nas modalidades coletivas (basquetebol, futsal, handebol e vôlei), o Paraná integra a Divisão Especial com os estados que formam a elite da competição. Os representantes de disputam a Primeira Divisão com as demais unidades da Federação. As disputas individuais (atletismo, ciclismo, ginástica rítmica, judô, natação, taekwondo, tênis de mesa e xadrez) ocorrem em divisão única.


“Este evento deixa um grande legado para o Estado do Paraná na preparação para a Copa do Mundo, Olimpíadas e para as próximas atividades esportivas, e ter uma competição organizada pelo Comitê Olímpico Brasileiro nos coloca em harmonia com grandes instituições do esporte”, disse Roman. Ele acrescentou, que dos 178 atletas que representam a delegação paranaense, trinta e cinco são atendidos pelo programa Talento Olímpico do Paraná (Top 2016) – programa do Governo do Estado que tem por objetivo promover a preparação e o desenvolvimento de atletas com potencial para disputar as Olimpíadas de 2016 e 2020.

Para o direto-geral das Olimpíadas Escolares e representante do COB, Edgar Hubner, o projeto da confederação é desenvolver o esporte usando a ferramenta da escola, porque, segundo ele, hoje temos no país 13 mil clubes e temos 150 mil escolas. “O caminho a ser seguido para se formar grandes potências é o ambiente escolar, na prática da educação física. É a primeira vez que o sul do país realiza o evento e esta é a maior edição, e não poderia acontecer sem o apoio irrestrito do Governo do Estado e da prefeitura de Curitiba”, afirmou. 

“Curitiba já está há um tempo inclusa no cenário nacional e internacional esportivo e com a realização das olimpíadas escolares nos dá uma boa noção de organização para poder atender também aos rigorosos requisitos exigidos pela Fifa pra receber a Copa do Mundo. A competição representa investimento e seriedade do trabalho em parceria do Governo do Estado com a prefeitura de Curitiba”, afirmou o secretário de Esporte Lazer e Juventude de Curitiba, Marcello Richa.

Acompanharam a abertura das Olimpíadas, o vice-governador e secretário de Educação, Flávio Arns, o secretário de Assuntos para a Copa do Mundo 2014, Mário Celso Cunha, entre outras autoridades. A cerimônia, realizada no ginásio de esporte da Universidade Positivo, no bairro Campo Cumprido, contou também com a apresentação das delegações que disputam a competição, desfile dos Embaixadores das Olimpíadas Escolares e acendimento da pira olímpica. 
EMBAIXADORES – As Olimpíadas Escolares Brasileiras também promovem uma extensa programação nas cidades que recebem as etapas nacionais. É o Programa Educativo e Cultural, que visa mobilização dos estudantes e instituições de ensino em torno de ações lúdicas, criativas e informativas. Um dos pontos altos deste programa é a participação de atletas olímpicos já consagrados. Como Embaixadores das Olimpíadas Escolares, os atletas passam a experiência adquirida em vários anos de atividade no esporte internacional aos estudantes. 
Os Embaixadores realizam uma série de atividades, como palestras, demonstrações, cerimônias de premiação e atividades culturais. Os atletas embaixadores desta etapa da competição são Vanderlei Cordeiro de Lima (Maratona); Diogo Silva (Taekwondo); Hernandes Quadri Júnior (Ciclismo); Angélica Kvieczynski (Ginástica Rítmica); Dayane Amaral (Ginástica Rítmica); Henriques Rodrigues (Natação); Hugo Hoyama (Tênis de Mesa); Edinanci Fernandes (Judô); Emanuel Rego (Vôlei de Praia); Daiane dos Santos (Ginástica).

ECONOMIA – A realização das Olimpíadas Escolares também representa um grande investimento para Curitiba e para o Paraná, mobilizando diversos setores e deixando um legado positivo para a cidade. Serão aproximadamente cinco mil pessoas envolvidas, entre atletas, delegações, árbitros, voluntários e observadores internacionais de 16 países de cinco continentes. O investimento em Curitiba, ao longo dos dias de realização do evento, irá girar em torno de R$ 5 milhões.
O principal destaque fica com a rede hoteleira da cidade, que receberá cerca de 25 mil diárias em 28 hotéis, gerando um retorno de quase R$ 2,5 milhões. Além disso, o evento estimulara o comércio e o setor de serviços, com a demanda de montagem de estruturas, alimentação, transporte, entre outros.

LOCAIS DAS COMPETIÇÕES - Universidade Positivo (R. Prof. Pedro V. Parigot de Souza, 5300 – Campo Comprido); Clube Curitibano (Av. Pres. Getúlio Vargas, 2857 – Água Verde); ASPP (R. Ulisses Vieira, 2303 – Santa Quitéria); Paraná Esporte (R. Pastor Manoel Virgínio de Souza, 1020 – Capão da Imbuia); Colégio Marista Paranaense (R. Bispo Dom José, 2674 – Batel);  Colégio Expoente (Água Verde - Dr. Pedro A. M. Barreto Monclaro, 411 – Água Verde); PUC PR (R. Imaculada Conceição, 1155 – Prado Velho); Colégio da Polícia Militar do Paraná (R. José Ferreira Pinheiro, 349 – Portão); Colégio Santa Maria (R. Prof. Joaquim M. Barreto, 98 – São Lourenço); SESC da Esquina (R. Visconde do Rio Branco, 969 – Centro); UniBrasil (R. Konrad Adenauer, 422 – Tarumã); Universidade Tuiuti do Paraná – Sede Jardim Schaffer (R. José D. M. Carvalho,253 – Jardim Schaffer); Universidade Tecnológica do Paraná – UTFPR (Av. Sete de Setembro – Rebouças).
