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(quinta-feira)

CAPACITAÇÃO

Detran oferece curso 

de segurança nos processos 

veiculares em congresso
A capacitação foi ministrada durante o I Congresso Brasileiro da Associação Nacional dos Detrans, em Foz do Iguaçu
Com fotos

O Detran (Departamento de Trânsito do Paraná) ofereceu nesta quarta-feira (2) curso sobre a segurança nos processos veiculares nos despachantes, durante o I Congresso Brasileiro da Associação Nacional dos Detrans, em Foz do Iguaçu. A capacitação foi ministrada pelo coordenador da área de Veículos do Detran/PR, Nelson Lamback.

O coordenador explica que um dos principais desafios para o administrador dos órgãos executivos de trânsito é promover um atendimento ágil e eficiente, reduzindo etapas burocráticas no processo de registro de veículos a população. O Estado do Paraná dispõe de um sistema diferenciado com uma ampla rede de despachantes credenciados junto à autarquia.

“Pensando na qualidade deste atendimento, no minicurso apresentamos o modelo paranaense de atendimento ao cidadão na área de veículos, aspectos de segurança e fiscalização, normativas aplicáveis bem como o modelo de vistoria eletrônica do Detran/PR. Nosso objetivo é divulgar para outros estados uma ferramenta que pode ampliar a segurança da população no processo da aquisição de um veículo”, afirma Lamback.

Além da parte teórica, durante o minicurso, os participantes tiveram a oportunidade de aprender na prática como funciona a vistoria eletrônica. Para tanto, foi utilizado uma moto que simulou a prestação do serviço por meio de recursos digitais. 

“Essa oportunidade ampliou meu conhecimento. Espero que essa medida alcance outros estados, pois é uma necessidade que temos nos deparado. Além de agilizar o serviço, a vistoria eletrônica proporciona mais veracidade na atividade profissional”, conta o presidente do Sindicato dos Despachantes do Rio Grande do Norte, Renato Marques.
 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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