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Segunda-feira 

Presidente da Cohapar recebe prefeitos de Barracão e Bom Jesus do Sul

Reunião tratou das necessidades de habitação para as comunidades da região Sudoeste
O presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, reuniu-se nesta segunda-feira (10) com os prefeitos de Barracão, Joarez Henrichs, e Bom Jesus do Sul, Paulo Deola.

“Tratamos da necessidade de habitação para as comunidades locais. Os prefeitos já acertaram que irão buscar terrenos para que a Cohapar possa desenvolver projetos e contratar a execução das obras junto à Caixa Econômica Federal”, disse Chaowiche.

Joarez Henrichs disse que, como cidadão, é “uma satisfação estar aqui com o novo presidente da Cohapar. Grandes líderes não são os que resolvem os problemas, mas os que os antecipam. Nesse sentido, o governador Beto Richa foi muito feliz na escolha de Chaowiche”. Henrichs é secretário da Associação de Municípios do Paraná (AMP) e diretor-financeiro da Confederação Nacional dos Municípios (CMN).

“Com Chaowiche à frente da Cohapar, o Sudoeste do Paraná, a região da fronteira, pela primeira vez serão atendidos com olhos administrativos, e não políticos, principalmente na habitação”, afirmou o prefeito de Barracão. 

