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VERÃO PARANÁ
Unidade móvel reforça combate ao transporte clandestino 
Veículo será usado pelo DER-PR nas rodovias que dão acesso ao Litoral do Estado, todos os fins de semana, para reforçar a fiscalização do transporte intermunicipal de passageiros. De segunda a sexta-feira, serão mantidas as fiscalizações de rotina em todas as regiões do Estado.
A partir desta sexta-feira (05) o Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) passa a contar com uma unidade móvel para reforçar a fiscalização do transporte intermunicipal de passageiros nas rodovias do Paraná. Durante a Operação Verão, a van será utilizada todos os fins de semana nas rodovias que dão acesso ao Litoral. De segunda a sexta-feira, serão mantidas as fiscalizações de rotina em todas as regiões do Estado.
O veículo estava parado no DER de Cascavel, por problemas mecânicos. Foi cedido à Gerência de Fiscalização e, após passar por reforma, será utilizado como escritório móvel nas operações especiais de fiscalização. “A unidade móvel vai oferecer melhor estrutura de apoio para os fiscais, tornando a conferência e emissão de documentos mais ágeis, o que melhorará o atendimento ao público”, destaca a gerente de fiscalização do DER-PR, Maria Elizabete Bozza.
MULTAS - Segundo ela, nas últimas temporadas, o maior número de irregularidades se refere à ausência de documentos de porte obrigatório (inspeção mecânica, seguro, carteira de saúde) e da licença específica. “Além destes motivos, o que mais preocupa é o serviço clandestino, que expõe a riscos passageiros e demais veículos em circulação”, enfatiza a gerente de fiscalização. 
ANO PASSADO - Só na Operação Verão de 2017, o DER abordou 3.677 ônibus e vans, que resultaram em 308 notificações, 20 veículos retidos e 11 apreendidos. As multas por irregularidades no transporte coletivo intermunicipal na região do litoral paranaense somaram R$ 645,7 mil. O valor das multas varia de R$ 486,75 (por exemplo, em caso de atraso de horários de linhas regulares) a R$ 4.867,50 (serviço clandestino).
OLHO VIVO – Transportadoras e veículos que realizam transporte coletivo regular (linhas) ou especial (fretamento) devem estar registrados no DER. No caso dos serviços regulares, é importante que os passageiros guardem o bilhete de passagem e, para os serviços de fretamento, a cópia do contrato de prestação de serviço e da nota fiscal, para eventuais reclamações junto ao DER ou ao Procon. O contratante do serviço pode consultar a regularidade da empresa e veículo no site www.der.pr.gov.br ou pelo SAC 0800 410158 (gratuito).
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