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CARNAVAL
Policiamento é reforçado para 

garantir segurança nas estradas
BATALHÃO DE POLÍCIA RODOVIÁRIAABRE NESTA SEXTA-FEIRA, ÀS 14H, A OPERAÇÃO LEI SECA. Fiscalização nas rodovias estaduais visa identificar motoristas que dirigem embriagados e diminuir acidentes de trânsito
Batalhão de Polícia Rodoviária abre nesta sexta-feira, às 14h, a Operação Lei Seca
Para garantir a segurança dos veranistas nas rodovias estaduais na região do Litoral, o Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) lançará nesta sexta-feira, às 14h, a Operação Lei Seca. A medida visa identificar motoristas que estejam dirigindo embriagados e diminuir os acidentes de trânsito. A operação vai até a próxima quarta-feira (10).

O batalhão também vai intensificar as atividades nas demais regiões para garantir segurança nos 12 mil quilômetros de rodovias estaduais durante o feriado de Carnaval. Todo o efetivo das seis companhias da unidade estará disponível para o trabalho, incluindo os policiais militares do serviço administrativo.

Segundo o porta-voz da 1ª Companhia do BPRv na Operação Verão Paraná, tenente Felipe Haleyson Ribeiro dos Santos, haverá ações concentradas em locais com eventos onde as pessoas costumam ingerir bebidas alcoólicas. A intenção é evitar que elas dirijam embriagadas. “Vamos atuar preventivamente e abordar estes motoristas para que eles não coloquem vidas em risco”, disse Santos.

No Litora, as equipes policiais estarão em diversos pontos e  entregarão folders e cartilhas educativas sobre a segurança no trânsito rodoviário. Operações com aparelhos etilométricos serão feitas para abordar condutores, além da verificação das condições dos veículos. 

Conforme o Código de Trânsito Brasileiro (CTB), o condutor  é preso se for constatado mais de 0,3 miligrama de concentração de álcool por litro de sangue. Mesmo se o nível for menor, o motorista é multado em R$ 1.915,40 e tem a CNH (Carteira Nacional de Habilitação) suspensa por 12 meses. 

CUIDADOS - É importante ressaltar os cuidados com a manutenção do veículo e documentação. Os condutores devem verificar as condições mecânicas (freios, suspensão e pneus) e devem portar os documentos do veículo e a Carteira Nacional de Habilitação (CNH), além de estar em dia com o pagamento de tributos (IPVA, licenciamento e seguro obrigatório). 
As crianças devem estar acomodadas com o cinto de segurança e assento apropriado. Se houver chuva ou neblina, aconselha-se que o motorista tenha muita atenção e mantenha uma distância segura do veículo à frente. Se a chuva estiver forte, estacione em um local seguro e aguarde a melhora do tempo para prosseguir a viagem.

O batalhão orienta ainda que o motorista evite viajar em horários de pico. Na sexta-feira (5) à tarde e na manhã de sábado (6) haverá maior tráfego de veículos na descida para o Litoral. O trânsito de retorno será mais movimentado entre a noite de terça-feira (9) e a manhã de quarta-feira (10). 
