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TECNOLOGIA E SAÚDE

Richa entrega equipamento de última 

geração à Santa Casa de Maringá 
O APARELHO DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA FOI COMPRADO PELO GOVERNO DO ESTADO E ERA UMA REIVINDICAÇÃO ANTIGA DO HOSPITAL. O investimento foi de R$ 3,1 milhões. Agora, a instituição poderá realizar até 800 exames por mês, atendendo 30 municípios da 15ª Regional de Saúde. Richa também anunciou o repasse de um aparelho de hemodinâmica e o aumento no montante de recursos para o custeio do hospital 

O investimento foi de R$ 3,1 milhões, com recursos do governo estadual. Agora, a instituição terá a capacidade de realizar até 800 exames por mês, atendendo a demanda dos 30 municípios da 15ª Regional de Saúde

O governador Beto Richa inaugurou nesta sexta-feira (04) o novo Serviço de ressonância magnética da Santa Casa de Maringá, uma das principais referências de atendimento SUS na região. O aparelho, de última geração, foi adquirido pelo Governo do Estado, custou R$ 3,125 milhões e era uma reivindicação antiga do hospital. 

O grande diferencial deste novo aparelho é que ele não emite radiação, dando maior segurança ao procedimento. Com o novo equipamento, a Santa Casa terá a capacidade de realizar até 800 exames por mês, atendendo a demanda dos 30 municípios da 15ª Regional de Saúde. O Estado garantirá o pagamento de pelo menos 200 exames por mês. O restante será custeado pelo município de Maringá, que tem a gestão plena do SUS.
O governador também anunciou o convênio para o repasse à Santa Casa de Maringá de um equipamento de hemodinâmica, no valor de R$ 3,3 milhões, importante para o setor de cardiologia. Tambem foi anunciado o aumento, em R$ 720 mil por ano, nos recursos repassados pelo Governo Estadual para o custeio da instituição. 
Richa disse o aparelho de ressonância magnética vai melhorar a Santa Casa de Maringá, que já presta um serviço de qualidade e com dedicação à população do Noroeste. "É o equipamento mais moderno hoje existente neste campo da medicina, pois não emite radiação e, desta forma, garante maior segurança aos médicos, aos enfermeiros e aos pacientes”, disse o governador.   

Ele ressaltou as ações importantes destinadas para a área da saúde do Noroeste nesta semana. Além dos novos equipamentos para a Santa Casa de Maringá, a inauguração, também nesta sexta-feira,  do Hospital do Câncer de Umuarama, do qual o Governo do Estado é parceiro.  

"Nosso governo investe fortemente em saúde pública para garantir uma vida melhor para os paranaenses. Apesar do caos na área da saúde do Brasil, o Paraná está na contramão, mostrando investimentos, parcerias e planejamento competente para fazer frente à falta de repasses federais, muito reclamada pelos hospitais públicos e filantrópicos. Trabalhamos dobrado para cobrir essa lacuna e não deixar a população sem atendimento", afirmou Richa. 

Ele disse que, em breve, irá anunciar o repasse de mais 100 ambulância para os municipios, que se somarão às mais de 500  já destinadas às 399 cidades do Estado. 
MAIS CONFORTO - Antes, pacientes internados no hospital e que necessitavam do exame precisavam ser deslocados para uma clínica conveniada em outro local. Com a oferta do serviço dentro da Santa Casa, em um prédio anexo totalmente novo, os pacientes ganham mais conforto e terão acesso aos resultados dos exames mais rápido.

O superintendente administrativo da Santa Casa de Maringá, Daniel José Pereira, destacou que o investimento do Governo do Estado no hospital significa a consolidação de um serviço da instituição. “Graças à política estabelecida pelo governador Beto Richa na área da saúde, hoje podemos oferecer esse serviço aos nossos pacientes e a toda a população. Agora, os pacientes, às vezes pessoas que estão na UTI e não têm condições de transporte, poderão fazer o exame e voltar para o leito com toda a segurança”, disse ele. 

Pereira mencionou, também, os avanços a partir da criação do programa HospSUS, em 2011, pelo qual o governo estadual repassa recursos para custeio, equipamentos e obras para hospitais públicos e filantrópicos. “Se não fosse o apoio do Governo do Estado, com o repasse de recursos para custeio e capacitação, além da compra de equipamentos, hoje não poderíamos ofertar exames com esse equipamento de última geração para  atender de maneira preferencial os pacientes do SUS”. 

HOSPITAL - Atualmente, a Santa Casa de Maringá atua com 243 leitos – 150  destinados exclusivamente ao SUS. Destes, 24 são de UTI adulto e 11 de UTI pediátriaca e neonatal. Além disso, a unidade mantém cinco leitos de cuidados intermediários para recém-nascidos e oito salas cirúrgicas.

Por ser referência da Rede Mãe Paranaense e Paraná Urgência, o hospital recebia R$ 240 mil mensais através do programa HospSUS. A partir deste mês, o valor pago pelo incentivo do governo estadual será reajustado, passando para R$ 300 mil ao mês. São R$ 720 mil a mais por ano.

PARCEIROS  - O secretário de Estado da Saúde, Michele Caputo Neto, disse que a entrega dos equipamentos está dentro do programa do Governo Estadual de apoiar o aperfeiçoamento do parque tecnológico de seus parceiros estratégicos na área da saúde. “É o caso da Santa Casa de Maringá, que é parceira nas áreas de urgência e emergência e materno-infantil. Com o equipamento de ressonância magnética vamos poder zerar a fila para este exame”, disse Caputo. 

“Fechamos nesta sexta-feira uma semana importante para a área da saúde do Paraná”, afirmou o secretário. Ele citou a implantação de mais cinco leitos de UTI no Hospital Regional Universitário de Ponta Grossa, que estava praticamente vazio há cinco anos e hoje já tem 24 leitos de UTI. A Santa Casa de Campo Mourão também recebeu ajuda emergencial, de forma a que possa atender com qualidade. 

“Nesta sexta-feira, foi inaugurada a maior edificação do Noroeste do Paraná, que é o Hospital do Câncer de Umuarama, da entidade Uopeccan, da qual o Estado é parceiro, repassando recursos para que, além de pacientes com câncer, o hospital também faça atendimento geral.”

PRESENÇA- Participaram da solenidade o prefeito de Maringá, Roberto Pupin; os secretários de Estado do Planejamento, Sílvio Barros, e do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Junior; o deputado federal Ricardo Barros e os deputados estaduais Doutor Batista, Luiz Cláudio Romanelli, Evandro Junior e Alexandre Curi.   
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Maringá
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