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Copa 2014

Conselho de Turismo conhece projetos para o mundial
Secretário Mario Celso Cunha apresentou a evolução dos preparativos do Paraná para o mundial da Fifa

O secretário de Estado para Assuntos da Copa do Mundo 2014, Mario Celso Cunha, apresentou nesta semana ao Conselho Estadual do Turismo a evolução dos preparativos do Paraná para o mundial da Fifa. 

Segundo ele, o Estado terá nove Câmaras Temáticas para acompanhar obras, ações e projetos que envolvem a realização do torneio. Mario Celso destacou que a Câmara do Turismo é uma das mais importantes do processo, pois trata de capacitação, negócios, lazer, receptividade e hospitabilidade. 

O secretário falou também sobre o PAC da Mobilidade, obras da Arena, Centros de Treinamentos e outros temas da Copa 2014. A reunião do conselho foi presidida pelo secretário do Turismo, Faisal Saleh, e teve a participação do presidente da Embratur, Mário Moyses, que apresentou mapas e pesquisas sobre a situação do turismo no Paraná..
Mário Moyses destacou a importância da integração dos órgãos públicos com a iniciativa privada para que haja o suporte necessário aos visitantes que estarão no Brasil para a Copa. Hoje. O Paraná recebe cerca de 700 mil turistas estrangeiros por ano, o que representa 14% dos visitantes no país.
O secretário Saleh lembrou que a parceria com a Embratur é fundamental para o sucesso dos projetos de estímulo ao turismo no Paraná. “Estamos traçando caminhos comuns para sermos melhor percebido pelo mercado internacional”, completou.
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