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SAÚDE

Governo do Paraná repassou mais de 

R$ 2 milhões para o combate à dengue 

O Governo do Paraná repassou nesta sexta-feira (4) a primeira, de duas parcelas de R$ 250 mil, que devem ser aplicadas na contratação de médicos e enfermeiros plantonistas para atender a população nas unidades básicas de saúde de Londrina no combate à dengue. Para o município de Jacarezinho, que também apresenta uma situação delicada, o governo também está repassando uma parcela única de R$ 50 mil. Outros 24 municípios já foram beneficiados pelo governo, que liberou o pagamento de aproximadamente de R$ 1,5 milhão.

Londrina e Jacarezinho – onde a situação é mais delicada - receberam R$ 250 mil; outros 24 municípios ficaram com R$ 1,5 milhão

O Governo do Paraná repassou nesta sexta-feira (4) a primeira, de duas parcelas de R$ 250 mil, que devem ser aplicadas na contratação de médicos e enfermeiros plantonistas para atender a população nas unidades básicas de saúde de Londrina no combate à dengue. Para o município de Jacarezinho, que também apresenta uma situação delicada, o governo também está repassando uma parcela única de R$ 50 mil. Os recursos foram anunciados pelo governador Beto Richa na quinta-feira (24), quando esteve em Londrina. 

“As cidades de Londrina e Jacarezinho enfrentam uma situação preocupante porque concentram mais da metade dos casos registrados no Paraná e não estavam estruturadas adequadamente”, afirmou o superintendente de Vigilância em Saúde, Sezifredo Paz. 

O governo também liberou o pagamento de aproximadamente de R$ 1,5 milhão para 24 municípios, que reforçaram as equipes de Saúde da Família com agentes de controle de endemias. O repasse deveria ter sido feito em 2010, o que não aconteceu. 

No mês de janeiro, a atual gestão já repassou R$ 229 mil para as regiões de Londrina, Jacarezinho e Foz do Iguaçu para contratação temporária e emergencial de 182 agentes de controle de endemias pelo período de 90 dias. 

O total de repasse previsto será de aproximadamente R$ 1 milhão para atender outras regiões, como Cascavel, Campo Mourão, Umuarama, Cianorte, Maringá, Paranavaí, Apucarana, Cornélio Procópio e Toledo. “Estes repasses obedecem a critérios técnicos relativos ao enfrentamento da dengue do Paraná”, ressaltou o superintendente. 

INFORME SEMANAL – Excepcionalmente nesta segunda-feira (7) não haverá divulgação do informe da dengue. Os novos números serão divulgados na quarta-feira (9). 

