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Saneamento

Sanepar trabalha no feriado para substituir

4 quilômetros de rede de esgoto em Foz 

Empresa aproveita feriado de Carnaval para evitar transtornos à população

A Sanepar vai substituir 4 mil metros de rede coletora de esgoto na região central de Foz de Iguaçu e nos bairros Vila Miranda, Jardim São Luiz, Sohab e Jardim Panorama, durante o feriado de Carnaval. O maior trecho é o da Rua Castelo Branco, no Centro.

Antigos tubos cerâmicos, que estão chegando ao fim da vida útil, serão substituídos por tubos de PVC, mais resistentes e duráveis. As redes também serão deslocadas do leito da rua para a calçada, o que facilita a manutenção e evita intervenções no trânsito. “Faremos a obra num período de pouco movimento de veículos e pedestres, para reduzir ao mínimo o incômodo para a população”, explica o gerente regional da Sanepar em Foz, Sergio Caimi. 

O investimento será de R$ 269.300,00, com recursos próprios da companhia. Em fevereiro, durante encontro com empregados da empresa na região, o diretor-presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, anunciou investimentos de R$ 90 milhões em Foz do Iguaçu até 2013. Entre as obras previstas está a ampliação em 72 quilômetros na rede coletora de esgoto.

