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ENSINO PROFISSIONAL

Escola técnica promove 
palestras sobre gestão e

preservação ambiental

Eventos realizados nesta semana integram as atividades de abertura do curso técnico em nível médio em Meio Ambiente do Centro Estadual de Educação Profissional Newton Freire Maia, em Pinhais
A preservação da fauna e da flora brasileiras e políticas ambientais foram os temas abordados na abertura das atividades do curso técnico em nível médio em Meio Ambiente do Centro Estadual de Educação Profissional Newton Freire Maia, em Pinhais, na Região Metropolitana de Curitiba (RMC). As palestras fazem parte das ações da escola para fortalecer a interação entre estudantes, profissionais e pesquisadores dos cursos ofertados pela instituição. 

As palestras marcam o início do ano letivo para o curso técnico de Meio Ambiente, que começa a ser ofertado pela escola na modalidade subsequente – direcionada a ex-alunos e à comunidade escolar com idade acima de 17 anos, que já têm o ensino médio completo e querem obter formação profissional. A unidade já oferta o curso na modalidade integrada, na qual os estudantes cursam, conjuntamente, as disciplinas técnicas e da base nacional comum. 

Também são ofertados no Centro Estadual de Educação Profissional (CEEP), na modalidade integrada, os cursos técnicos em nível médio de Paisagismo, Sistema de Energias Renováveis e Agropecuária. “Essa troca de informações e experiência com profissionais e especialistas enriquece o currículo pedagógico dos cursos que a escola oferta”, disse o diretor Edson Blun. 

A equipe técnica do colégio, professores e estudantes consultaram a comunidade escolar dos municípios do entorno antes de decidir pela necessidade da oferta do curso para quem já concluiu o ensino médio e deseja a formação profissional. 

INICIATIVA – Foi o desejo de obter novos conhecimentos e enriquecer o currículo profissional que levou Danilo Del Conte a iniciar o curso. “As mudanças ambientais estão em pauta na sociedade e é um tema que precisa ser estudado. Além disso, é a oportunidade de obter uma nova formação e ampliar as oportunidades de emprego”, contou Danilo, que participou de todas as palestras. 

A jovem Camila dos Santos se interessou pelo curso devido à responsabilidade ambiental. “Me sinto realizada com o curso, é a profissão que quero seguir”, revelou. 

PALESTRAS – Na quinta-feira (3), os novos estudantes assistiram a palestras sobre as ações da Polícia Rodoviária Federal (PRF) no combate ao tráfico de animais silvestres, práticas educativas e gerenciamento de recursos destinados à preservação do meio ambiente. O ciclo de palestras começou na segunda-feira (29) e terminou nesta sexta-feira (4).

O superintendente da Polícia Rodoviária Federal no Paraná, Ismael de Oliveira, destacou a importância de trabalhar o tema dentro das escolas. “Essa aproximação é importante porque os professores e estudantes vão disseminar essas informações em casa, com os colegas e em sua comunidade”, disse. 
Oliveira destacou as ações da PRF na área da preservação ambiental na região. “Temos desenvolvido várias atividades para a preservação ambiental e essa troca de informações dentro da escola contribui para fortalecemos esse trabalho junto com a comunidade”, frisou Ismael. 

O CEEP Newton Freire Maia é uma das referências na oferta de educação profissional e agrícola na Região Metropolitana de Curitiba e no Vale do Ribeira. A escola atende mais de 500 alunos, dos quais 150 permanecem na escola em regime de internato.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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