04/04/2011

Segunda-feira

ESPORTE
Ingressos para Jogo da Solidariedade começam a ser vendidos nesta terça-feira

Jogo acontece em Curitiba na próxima quinta-feira (07), às 19h30, com a participação de estrelas como Zico e Romário
Começam a ser vendidos nesta terça-feira (05) os ingressos para a partida de futebol em favor das vítimas do terremoto e tsunami no Japão e das enchentes no Litoral do Paraná. A partida acontece na próxima quinta (07), às 19h30, na Arena do Atlético Paranaense, em Curitiba. Os ingressos serão vendidos das 10h às 18h, nas bilheterias do estádio. Os bilhetes custam R$ 20,00 a inteira e R$ 10,00 a meia-entrada, e toda a renda será destinada às vítimas das catástrofes.

O amistoso está sendo chamado de “Jogo da Solidariedade” e reunirá vários ex-jogadores brasileiros que atuaram em times japoneses, entre eles Zico e Alcindo. Também estarão presentes outras estrelas de renome internacional, como Romário, Zinho, Raí, Jorginho e Júnior, além de alguns atletas com passagens pelo Atlético Paranaense, como Alberto e Paulo Rink.


A partida é organizada pelo Governo do Paraná, Prefeitura de Curitiba e Clube Atlético Paranaense. Por se tratar de um jogo com renda revertida para uma causa social, sócios do Atlético Paranaense comprar ingressos. 


Jogo beneficente 
Data: 07 de abril de 2011 (quinta-feira) 
Horário: 19h30 
Local: Arena do Atlético Paranaense 
Ingressos: R$ 20,00 (inteira) e R$ 10,00 (meio-ingresso) 
A venda de ingressos começa na próxima terça-feira (dia 05 de abril), às 10h, nas bilheterias da Arena. 
