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SANEAMENTO

Obras ampliam para 43% cobertura de esgoto em Medianeira

A Sanepar também vai elevar em 15% a capacidade de produção de água no município
O índice de atendimento com coleta de esgoto em Medianeira vai dar um salto. As obras de ampliação, que começaram nesta semana, vão permitir uma elevação dos atuais 8% para 43%. Todo o esgoto coletado será tratado na estação já construída pela Sanepar no município. 

Isto será possível com o assentamento de quase 40 quilômetros de rede na região central da cidade e nos bairros Ipê, Cidade Alta e Condá. A ampliação vai beneficiar 1.893 famílias que moram nestes locais. Para o comerciante Jadir Braga, a obra trará muitos benefícios. “Esta obra será muito boa para nós. As pessoas não vão mais despejar o esgoto direto no rio”, diz. 

Com recursos da Funasa (Fundação Nacional de Saúde), os investimentos ultrapassam R$ 4,5 milhões. As obras estão sendo executadas pela Prefeitura de Medianeira com o suporte técnico da Sanepar. A empresa está entrando com contrapartida de 10%. A previsão é concluir a obra em fevereiro de 2012, informa o gerente regional da Sanepar, Sergio Caimi. 

Mais investimentos – Também com recursos da Funasa e contrapartida da Sanepar, está prevista, até 2013, a ampliação do sistema de esgoto em mais 36 quilômetros, totalizando investimento de aproximadamente R$ 2 milhões. Nesta etapa a Sanepar atenderá mais 1.400 famílias, o que vai elevar o índice de coleta de esgoto para 65%. 

Além desta obras, a empresa também está investindo no sistema de abastecimento de água do município. Já estão em andamento obras, no valor de R$ 482.444,77, que vão ampliar a capacidade de produção de água em 15%. 

