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(segunda-feira)

COPA DO MUNDO

Secretário recebe comitiva polonesa e apresenta instalações para a Copa do Mundo

O objetivo da visita polonesa foi trocar experiências e conhecer os detalhes da organização do evento esportivo. Nesta terça-feira (05), a comitiva se reúne no Palácio das Araucárias com o governador Beto Richa
Com fotos

O secretário especial para Assuntos da Copa, Mário Celso Cunha, apresentou nesta segunda-feira (04) ao governador polonês Marek Wosniak e aos demais membros da comitiva do estado da Wielkopolska os preparativos e as estruturas de Curitiba para sediar a Copa do Mundo Fifa em 2014. O objetivo da visita polonesa foi trocar experiências e conhecer os detalhes da organização do evento esportivo. 

Mário Celso afirmou que no próximo ano a Polônia será uma das sede dos jogos da Liga dos Campeões Uefa e que eles estão interessados em conhecer o projeto brasileiro para o evento mundial. “É muito importante ter esse contato de parceria. O governo está trabalhando para que o Paraná seja sede de um evento de qualidade e é gratificante poder compartilhar desse conhecimento”, disse. 

O secretário afirmou que a comitiva elogiou o estatuto do torcedor e se mostrou interessada em instalar um juizado e uma delegacia nos estádios. Ele disse que ficou honrado em acompanhar o grupo na visita ao Centro de Treinamento Alfredo Gottardi (CT do Caju) e ao Estádio Joaquim Américo (Arena da Baixada). 

Uma das principais preocupações da comitiva foi com relação à segurança dos estádios durante os jogos. O governador polonês Marek Wosniak destacou as parcerias e agradeceu a recepção. “Ficamos entusiasmados com a visita. Os olhos do mundo estão voltados para o Brasil e é necessário conhecermos exemplos para trabalharmos em conjunto”, disse Wosniak. Nesta terça-feira (05), a comitiva se reúne no Palácio das Araucárias com o governador Beto Richa.

Integram a comitiva polonesa o vice-governador da região da Wielkopolska, Leszek Wojtasiak, o comandante da Polícia, Krzysztof Jarosz, o policial responsável pela cooperação internacional, Andrzej Wrzesinski, e o presidente do conselho supervisor do clube desportivo Kks Lech Poznan, Jacek Rutkowski.

