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ADMINISTRAÇÃO

Arquivo Público usará tecnologia para melhorar acesso do cidadão

“Tecnologia da informação é uma das ferramentas mais importantes neste caminho”, afirma o diretor do Departamento do Arquivo Público, Luís Fernando Lopes Pereira

(c/fotos)

A tecnologia será a principal aliada do Arquivo Público do Paraná para divulgar a história do Estado e fazer as informações chegarem ao maior número possível de pessoas. “Abrir o conteúdo e ampliar o acesso da população aos documentos históricos do nosso Estado é nossa meta prioritária, e a tecnologia da informação é uma das ferramentas mais importantes neste caminho”, afirmou o diretor do Departamento do Arquivo Público, Luís Fernando Lopes Pereira, no evento “Arquivo, Memória e História”, realizado nesta quarta-feira (4), no Paço da Liberdade, em Curitiba.

O evento marcou as comemorações do aniversário de 156 anos do Arquivo Público do Paraná, uma das instituições mais antigas do Estado, que atua sob a coordenação da Secretaria da Administração e da Previdência (Seap). Cerca de 130 pessoas acompanharam as palestras das doutoras em História Lilia Moritz Schwarcz, da Universidade de São Paulo (USP), e Ana Maria Burmester, da Universidade Federal do Paraná (UFPR). 

“A necessidade de melhorar o acesso aos Arquivos Públicos brasileiros é urgente. As pessoas têm até medo de entrar nos lugares, não sabem que existem profissionais disponíveis para dar apoio às pesquisas”, disse a professora Ana Maria. Ela também elogiou o projeto do Arquivo Público do Paraná de buscar novas formas de abertura e incentivo ao interesse da população pela história do Estado. “Usar a tecnologia é, sem dúvida, o principal caminho para isso”, afirmou.  

O portal do Arquivo Público do Paraná já está sendo usado como ferramenta de divulgação, no endereço  www.arquivopublico.pr.gov.br. Vários documentos estão sendo publicados. Ainda nesta semana serão disponibilizados pela internet os dois vídeos sobre Curitiba apresentados no evento de aniversário, um deles de 1917 e outro de 1928, que mostra a neve que cobriu a cidade naquele ano. 

O portal também traz curiosidades sobre a criação do Arquivo Público do Paraná, como a lei que o instituiu, prevendo a necessidade de autorização expressa do presidente da província para visitação das instalações, e fotos do Arquivo no início do século XX, nas quais se pode ver a sede, o mobiliário e os funcionários da repartição, o que dá uma ideia da rotina administrativa dos funcionários públicos do Estado.

 
Os documentos que fazem parte do acervo do Arquivo Público podem ser consultados por qualquer pessoa. O Arquivo fica na rua dos Funcionários, 1796, bairro Cabral, em Curitiba, e é aberto a visitação de segunda a sexta-feira, das 9h às 12h e das 13h30 às 17h30. 

