04/05/2011 – quarta-feira

Governo

Governador retoma agenda após 

incidente com helicóptero em São Paulo

Beto Richa autorizou obras para Icaraíma e recebeu os deputados estaduais Ademar Traiano, líder do governo na Assembléia Legislativa do Paraná, e Nelson Garcia. Ele também se reuniu com o empresário Mario Gazin, do município de Douradina. Nas reuniões, realizadas no gabinete do Palácio das Araucárias, Richa mostrou imagens que fez helicóptero que usava em São Paulo, pela manhã, e que teve que fazer um pouso de emergência em razão de uma pane. 
Beto Richa autorizou obras em Icaraíma e recebeu os deputados estaduais Ademar Traiano, líder do governo na Assembléia Legislativa, e Nelson Garcia e o empresário Mário Gazin
O governador Beto Richa retomou a agenda normal no Palácio das Araucárias no final da tarde desta quarta-feira após retornar de compromissos em São Paulo, onde aconteceu um incidente com o helicóptero que o transportava pela manhã, que precisou fazer um pouso de emergência em razão de uma pane. 

O governador recebeu o prefeito Paulo de Queiroz Souza, de Icaraíma, cidade de 9.000 habitantes no extremo Noroeste do Estado. Souza, que está no primeiro mandato, saiu do encontro com obras garantidas. “Agora vamos resolver vários problemas nas ruas do município que ficaram deterioradas por causa do excesso de chuva”, informou ele. 

O governador autorizou a realização de obras de recape por meio da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e um serviço da Patrulha Rural para limpeza das margens da estrada que liga a cidade ao distrito de Vila Rica do Ivaí. “É muito bom ser atendido pelo governador com obras tão importantes para um município pequeno como o nosso”, disse Souza. 

Richa também recebeu os deputados estaduais Nelson Garcia e Ademar Traiano, líder do governo na Assembléia Legislativa, e um grupo de empresários da região Noroeste do Paraná, liderados por Mario Gazin, de Douradina, e o procurador-geral do Estado, Ivan Bonilha. 
O governador relatou o incidente e mostrou imagens que fez do helicóptero que apresentou problemas já estacionado no aeroporto Campo de Marte. Segundo o governador, o aparelho Bell 206L sofreu uma pane técnica, perdeu estabilidade e foi conduzido pelo piloto para o Campo de Marte. Richa não sofreu nenhum ferimento e, após o pouso de emergência, prosseguiu com a agenda na capital paulista, que incluía uma reunião com a direção do banco de investimentos BTG Pactual e uma consulta médica no Hospital Albert Einstein.  

