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(quarta-feira)

DESENVOLVIMENTO URBANO

Governo libera R$ 1,2 milhão para o município de Matinhos

A verba será destinada para construção do segundo Centro de Referência de Assistência Social (Cras) da cidade, e três centros comunitários

Com foto

O secretário do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, liberou recursos no valor de R$ 1.240.821,22 para o Município de Matinhos, que serão destinados à construção do segundo Centro de Referência de Assistência Social (Cras) da cidade, e três centros comunitários. Segundo o prefeito, Eduardo Dalmora, as obras já têm locais definidos para serem realizadas, e deverão ficar prontas num prazo de seis meses. 

Para o novo Centro foi liberado um valor de R$ 275.360,37. O empreendimento terá uma área construída de 103,95 m² e fornecerá trabalhos que visem à capacitação e qualificação profissional da população. “Os projetos ficam totalmente direcionados para as famílias de baixa renda. Lá eles aprendem, se capacitam e começam a aprender um novo jeito de trabalhar, uma nova maneira de saber”, disse o prefeito Dalmora.

Os centros comunitários serão construídos no bairro de Sertãozinho, no centro, e o terceiro no Balneário. Para as três obras, a Secretaria do Desenvolvimento Urbano liberou R$ 965.460,85. Com estes novos centros, os idosos da região ganham um novo espaço de lazer e vivência.

