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(sexta-feira)

FAMÍLIA

Prefeitos de nove municípios

do Centro Sul aderem 

ao Família Paranaense

Os municípios de Boa Ventura de São Roque, Cândido de Abreu, Laranjal, Mato Rico, Nova Tebas, Manoel Ribas, Palmital, Pitanga e Santa Maria do Oeste se comprometem a viabilizar a implantação do programa

 (Com fotos)

 

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, visitou nesta sexta-feira (04) municípios da região Centro Sul e Oeste do Estado. A agenda incluiu assinatura do termo de adesão ao programa Família Paranaense com os prefeitos e inaugurações de Centros de Referência de Assistência Social (Cras).

 

No primeiro compromisso do dia a secretária esteve no município de Pitanga para a assinatura do termo de adesão ao programa Família Paranaense com os prefeitos dos municípios de Boa Ventura de São Roque, Cândido de Abreu, Laranjal, Mato Rico, Nova Tebas, Manoel Ribas, Palmital, Pitanga e Santa Maria do Oeste. 

 

“Este é um programa de emancipação que tem porta de entrada e de saída. O diferencial é a contrapartida social: o município e as famílias assumem, cada qual, sua parcela de responsabilidade na mudança da sua história”, disse Fernanda Richa.

 

O programa que envolve várias secretarias do governo estadual para melhorar as condições de vida de pessoas em situação de vulnerabilidade social vai atender 100 mil famílias até 2014. Com a assinatura do termo de adesão os nove municípios se comprometem a viabilizar de implantação do Família Paranaense, cumprindo as exigências da Unidades Gestora do programa, coordenada pela Secretaria da Família e Assistência Social (Seds).

 

INAUGURAÇÕES – Ainda pela manhã a secretária da Família participou da inauguração do Cras Casa das Famílias, no município de Boa Ventura de São Roque, região centro Sul do Estado. A obra teve investimento de cerca R$ 168 mil e vai atender mensalmente cerca de 300 famílias da Vila Gloeden, Paiano e Vila Santa Rita de Cássia, além de comunidades do entorno e da área rural. Na unidade serão ofertadas ações para grupos de idosos, crianças e adolescentes; oficinas de artesanato; palestras; e também o programa Família Paranaense.

 

No começo da tarde, Fernanda Richa esteve em Santa Tereza do Oeste onde participou da inauguração da nova sede do Centro de Referência de Assistência Social (Cras) no município. O investimento foi de R$ 122 mil e a nova unidade vai atender 500 famílias da comunidade de Santa Maria e da área rural.

Os Cras são equipamentos públicos responsáveis pelo atendimento a famílias em situação de vulnerabilidade e risco social. De base municipal, nos centros as famílias tem acesso a serviços e programas de transferência e geração de renda, além de Benefícios de Permanência Continuada (BPC).

 

A ampliação da rede de Cras no Paraná faz parte da nova política de assistência social do Estado. O Feas destinará mais R$ 9,8 milhões para a construção de novas unidades em todo o Estado. Para os próximos dois anos, o Governo do Estado, em conjunto com o Ceas, planeja a construção de outros 50 novos CRAS. Hoje, existem 475 Cras em funcionamento no Paraná. Até 2013, a rede será formada por 579 unidades em todo o Estado.

