04.08.2015 – terça-feira

DE OLHO NO PRAZO

Unespar encerra 
inscrições de processo 

seletivo nesta quarta-feira
São ofertadas 12 vagas para a contratação de professores temporários com formação em licenciatura em Letras, Pedagogia, Serviço Social, Filosofia e Matemática. 

Termina nesta quarta-feira (05) o prazo de inscrições do Processo Seletivo Simplificado (PSS) para contratação de professores temporários na Universidade Estadual do Paraná (Unespar). Para concorrer a uma das vagas, os interessados devem preencher a ficha de inscrição disponível somente no endereço www.unespar.edu.br/concursos e pagar uma taxa de R$ 100.

São ofertadas 12 vagas destinadas aos câmpus de Curitiba II, Paranaguá, Paranavaí e União da Vitória para profissionais com formação em licenciatura em Letras, Pedagogia, Serviço Social, Filosofia e Matemática. 
Além disso, são exigidos outros requisitos mínimos de escolaridade e titulação de acordo com a vaga pretendida pelo candidato. Os salários também variam entre R$ 1.326,06 e R$ 6.692,01, conforme o enquadramento e carga horária assumida no momento de contratação.

O processo é constituído de prova didática de caráter eliminatório que será aplicada em 17 de agosto, às 8h30, nos câmpus da Unespar. Há também a prova de títulos, de caráter classificatório, que avaliará o currículo Lattes do candidato com documentação comprobatória.

A entrega da documentação dos candidatos deverá ser feita mediante protocolo no dia e horário do sorteio do tema para a prova didática. O resultado final será publicado a partir de 20 de agosto. Todo contato referente ao PSS deve ser efetuado exclusivamente pelo e-mail 
cpps@unespar.edu.br .

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: Curitiba, Paranaguá, Paranavaí e União da Vitória
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