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Com fotos

Câmaras da Copa discutem 

infraestrutura e tecnologia 

Câmaras temáticas realizam nesta semana e na próxima a primeira rodada de reuniões para tratar de projetos relacionados ao mundial de 2014 

A rodada de reuniões das câmaras temáticas da Copa 2014 prosseguiu nesta quinta-feira (4), com encontros dos integrantes dos grupos de infraestrutura e de tecnologia e comercial. As duas câmaras, que se reuniram no Palácio das Araucárias, em Curitiba, acompanham uma rede de iniciativas nas áreas de mobilidade urbana e tecnologia de ponta, essenciais para o sucesso do mundial. 

“A mobilização de todos os setores do governo para a realização do mundial vai transformar o Paraná em um canteiro de obras nos próximos anos”, disse o secretário de Estado para Assuntos da Copa 2014, Mario Celso Cunha. 

O objetivo das câmaras é reunir informações de todos os setores envolvidos no planejamento e execução de projetos para a Copa do Mundo. A área de infraestrutura acompanha projetos e obras em aeroporto, porto, estradas, estádios e centros de treinamentos, além de uma série de intervenções urbanas que serão realizadas com vistas ao mundial, especialmente em Curitiba, que será uma das 12 cidades-sede da Copa. e a realização de projetos do Programa de Aceleramento do Crescimento para a Copa do Mundo 2014 (PAC da Copa). 

“Nos sentimos honrados com o convite para participar com o doverno do Estado das discussões e propor soluções para o melhor funcionamento do modal aeroviário”, disse o superintendente da Infraero no Aeroporto Afonso Pena, Antonio Pallu. 

O engenheiro da coordenação de planos e projetos da Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística, Germano Valença, afirmou que o órgão auxiliará no acompanhamento técnico das obras nos dois aeroportos internacionais do Estado (Afonso Pena e Foz do Iguaçu) e na coordenação de outras áreas de mobilidade urbana.  

O PAC da Copa, iniciativa do Ministério das Cidades com financiamento da Caixa Econômica Federal, prevê os seguintes projetos em Curitiba: ampliação do aeroporto internacional Afonso Pena, revitalização das Avenidas das Torres , Marechal Floriano e Cândido de Abreu, construção da nova Rodoferroviária e do Corredor Metropolitano, requalificação do terminal de passageiros do Santa Cândida,  criação do Sistema Integrado de Monitoramento (desenvolvimento de tecnologia para o transporte coletivo e situações de emergência). 

TECNOLOGIA E COMERCIAL – Na área de tecnologia e comercial, um dos projetos em andamento é uma parceria entre o governo do Estado – por meio do Instituto de Tecnologia do Paraná (Lactec) e da Companhia de Informática do Paraná (Celepar) – para a adequação tecnológica de espaços físicos – como o estádio da Arena da Baixada e locais destinados ao entretenimento – às necessidades de um grande evento, como a Copa. O projeto envolve geração de imagem em alta definição e telefonia móvel, entre outros aspectos. 

“Temos expertise nesta área com as experiências realizadas pelo Lactec. A adequação das novas arenas multiuso servirá não somente para partidas de futebol e sim para outros eventos, como shows e encontros religiosos”, disse Cunha. 

Com o auxílio da Secretaria da Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul, a área comercial vai atuar na promoção dos negócios locais. Participam da câmara representantes do Sebrae, Fecomércio, Fiep, Faciap e Fundação Getúlio Vargas (FGV).

