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Governo reafirma parceria com polícia paraguaia na região de fronteira

O trabalho envolve ações de apoio, recepção e acompanhamento de turistas na faixa de fronteira paranaense com o país vizinho

O governo do Estado reafirmou parceria com a Divisão de Segurança Urbana e Turística da Polícia Nacional do Paraguai para garantir ações preventivas de apoio, recepção e acompanhamento de turistas na faixa de fronteira paranaense com o país vizinho – na região Oeste, entre os municípios de Guaíra a Foz do Iguaçu. O assunto foi tratado nesta quinta-feira (4), durante reunião entre o secretário de Estado de Turismo, Faisal Saleh, e o comissário da polícia paraguaia Pablo René Rios, que veio a Curitiba para a posse do novo superintendente da Polícia Federal no Paraná, José Alberto de Freitas Iegas.  

De acordo com Saleh, a integração entre os dois países nesse trabalho será formalizada por meio de um ofício ao Ministério do Interior e à direção da Polícia Nacional do Paraguai. “Temos que destacar a importância da relação entre o Paraguai e o governo do Estado. Isso transmite confianaça aos turistas que vão ao país vizinho”, disse. 

A Divisão da Polícia de Turismo é vinculada ao Ministério do Interior do Paraguai, e há dois anos e meio atua com 250 homens na área de fronteira e também na capital do país, Assunção. Para o comissário Rios, este é um processo de construção que visa integrar os países a partir do atendimento a eventuais ocorrências envolvendo turistas.

“Criamos políticas públicas de segurança em turismo a partir de padrões estabelecidos pela Organização Mundial do Turismo. Realizamos o acompanhamento efetivo e a orientação do turista”, afirmou o comissário.

O Paraná tem dois importantes municípios fronteiriços com Paraguai: Foz do Iguaçu (com Cidade do Leste) e Guaíra (com Salto del Guairá) –centros de comércio de produtos importados que recebem um grande número de turistas paranaenses.

