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MAIS SAÚDE
Governador autoriza construção de hospital em Ivaiporã
Foram autorizados R$ 3,1 milhões para o projeto, previsto para ser entregue em 540 dias. A unidade atenderá 140 mil pessoas dos 16 municípios do Vale do Ivaí. Nos últimos anos o governo estadual aplicou R$ 15 bilhões em ações e serviços de saúde no Paraná.
COM FOTOS
O governador Beto Richa assinou nesta quarta-feira (4), em Ivaiporã, no Vale do Ivaí, ordem de serviço para a construção do Hospital Regional de Ivaiporã. O Governo do Estado autorizou R$ 3,1 milhões para o projeto, previsto para ser entregue em 540 dias. A unidade atenderá 140 mil pessoas dos 16 municípios da região.
“É uma obra aguardada há muito tempo pela população não só do município, mas de toda a região, que vai melhorar muito o atendimento de saúde”, disse o governador. “Esse grande empreendimento vai garantir mais qualidade de vida para os moradores”, acrescentou Richa. 
Durante a solenidade, o governador destacou o serviço aeromédico do Paraná, que conta com quatro bases de aeronaves (Curitiba, Londrina, Maringá e Cascavel) e atende o Vale do Ivaí e todo o Estado. São quatro helicópteros e um avião UTI. “O transporte aéreo de pacientes e órgãos é um sucesso absoluto e já fez mais de sete mil atendimentos”, afirmou.
O governador ressaltou que Governo do Estado já garante apoio financeiro para hospitais filantrópicos estrategicamente importantes para o SUS no Vale do Ivaí e o novo hospital servirá para complementar a oferta de leitos e serviços da rede pública.
Richa ainda lembrou que nos últimos anos o governo estadual, por meio da Secretaria da Saúde, aplicou R$ 15 bilhões em ações e serviços de saúde no Paraná, o dobro do que foi repassado nos oito anos da gestão anterior. “Os investimentos crescem a cada ano e isso reflete diretamente no bem-estar dos paranaenses”, disse. 
HOSPITAL - O projeto prevê a construção de um hospital de médio porte, com centro cirúrgico, enfermarias e leitos de UTI adulto. “O local vai ser um serviço de referência da Rede Paraná Urgência para toda a população da região”, disse Richa.
O prédio terá 11 mil metros quadrados e 104 leitos, sendo 10 de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) de adultos. O hospital ofertará atendimentos de urgência e emergência, psiquiatria, clínica geral e cirurgias eletivas. O terreno para o empreendimento foi doado pela prefeitura da cidade.
CONQUISTA - Para o prefeito de Ivaiporã, Miguel Amaral, a autorização é a maior conquista na área de saúde da cidade. “É um momento histórico para Ivaiporã e para as cidades da região Central do Estado, que agora vão poder contar com um hospital que vai mudar a vida da população”, disse.
Amaral contou que alguns moradores viajam até Curitiba ou Londrina, no Norte do Paraná, para atendimentos em algumas especialidades. “Agora, vamos tirar esse sofrimento da população, que precisa se deslocar quilômetros para receber o atendimento necessário”, disse. 
Para o prefeito, a parceria com o governo estadual tem sido essencial para o desenvolvimento do município. “Além dos recursos autorizados hoje, temos diversos outros projetos junto ao Estado, que, somados, passam dos R$ 100 milhões”, contou.
PRESENÇAS - Participaram da solenidade o secretário de Estado da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, e Justiça; Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Júnior; o presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, deputado Ademar Traiano e os deputados estaduais Alexandre Curi e Tiago Amaral.
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