04/10/2011

(terça-feira)

Concerto da Orquestra Sinfônica do Paraná

homenageia a cantora Neyde Thomas

A apresentação será nesta quarta-feira (5), no Guairão, e terá a participação de ex-alunas da cantora lírica e professora, recentemente falecida 

A cantora lírica e professora Neyde Thomas, falecida recentemente, será homenageada em concerto da Orquestra Sinfônica do Paraná (OSP), nesta quarta-feira (5) às 20 horas, no grande auditório do Teatro Guaíra, com a participação de suas ex-alunas Ana Brunkow, Kalinka Damiani e Tatiana Vanderlei. 

Sob a regência do maestro Osvaldo Ferreira, serão executadas as árias de óperas Vissi D' Art (Tosca), de Giacomo Puccini, com solo de Ana Brunkow (soprano); É Strano...Ah, Fors' É Lui...Sempre Libera (La Traviata), de Giuseppe Verdi, solo de Kalinka Damiani (soprano); Der Holle Rache (Die Zauberlöte – A Flauta Mágica), Wolfgang Mozart, solo de Tatiana Vanderlei (soprano); O Mio Babbino Caro (Gianni Schicchi), de Giacomo Puccini, com as três cantoras.

Também será lembrado o centenário de morte do compositor austríaco Gustav Mahler (1860-1911), responsável por ligar a música do século XIX com o período moderno. Será apresentada a Sinfonia N° 5 em dó menor sustenido (Marcha Fúnebre), obra composta entre os anos 1901-1902 e estreada em 18 de outubro de 1904, em Colônia, na Alemanha, sob a regência do próprio autor.

NEYDE THOMAS - Reconhecida no cenário internacional da música erudita, a cantora lírica faleceu no dia 1º de agosto deste ano, aos 81 anos. Nascida em São Paulo e residindo em Curitiba desde 1989, teve uma carreira bem sucedida tanto no Brasil como no exterior. Deu aulas na Escola de Música e Belas Artes, no Teatro Guaíra e na Oficina de Música, formando muito cantores que hoje também fazem sucesso no exterior.

Nas últimas duas décadas esteve estreitamente ligada aos principais projetos na área musical. Dirigiu durante 22 anos o núcleo de canto lírico da Oficina de Música de Curitiba, ao lado de seu marido, o tenor Rio Novello. Foi orientadora vocal da Camerata Antiqua de Curitiba e participou de várias edições do programa Ópera Ilustrada.

Serviço: Concerto da Orquestra Sinfônica do Paraná

Data: nesta quarta-feira, dia 5

Horário:  20 horas

Local: Auditório Bento Munhoz da Rocha Netto (Guairão)

Ingressos: R$ 20,00. Desconto de 50 % para o Cartão Teatro Guaíra

