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OUTUBRO ROSA

Em Porto Alegre, Cida Borghetti destaca 

prevenção ao câncer de mama no Paraná

NO LANÇAMENTO NACIONAL DA CAMPANHA OUTUBRO ROSA 2016, na noite desta segunda-feira (4), em Porto Alegre (RS), a vice-governadora destacou o trabalho e os resultados dos Centros de Diagnóstico e Tratamento do Câncer de Mama no Paraná. Segundo ele, o Estado conta com quatro unidades em Curitiba, Londrina, Maringá e Cascavel formadas por equipamentos modernos que asseguram exames e diagnósticos rápidos e, se necessário, o início imediato do tratamento.
No lançamento nacional da campanha Outubro Rosa 2016, na noite de segunda-feira, em Porto Alegre (RS), a vice-governadora destacou o trabalho e os resultados dos Centros de Diagnóstico e Tratamento do Câncer de Mama instalados no Paraná
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No lançamento nacional da campanha Outubro Rosa 2016, na noite desta segunda-feira (4), em Porto Alegre (RS), a vice-governadora Cida Borghetti destacou o trabalho e os resultados dos Centros de Diagnóstico e Tratamento do Câncer de Mama instalados no Paraná. O evento foi organizado pela Federação Brasileira de Instituições Filantrópicas de Apoio à Saúde da Mama (Femama) e pelo Instituto da Mama do Rio Grande do Sul (Imama).


Segundo a vice-governadora, o Paraná conta com quatro unidades nas cidades de Curitiba, Londrina, Maringá e Cascavel (em fase de instalação) formadas por equipamentos modernos que asseguram exames e diagnósticos rápidos e, se necessário, o início imediato do tratamento.

“Há casos de redução do tempo de diagnóstico de exames de rastreamento de 10 meses para 14 dias. Um ganho de tempo essencial, que tem tudo para ser decisivo na jornada pela vida”, afirmou Cida Borghetti. Os centros foram adquiridos com emendas parlamentares quando ela foi deputada federal. 

Com mais de 20 anos de atuação no combate ao câncer de mama, Cida Borghetti reforçou que a prevenção é a melhor forma de salvar vidas. Segundo ela, é um trabalho sério e eficiente de todas as entidades envolvidas, que buscam trabalhar com orientação e conscientização.

“Trabalhar a prevenção através das mobilizações salva vidas. Fica o alerta para que as mulheres realmente procurem o posto de saúde, o hospital e façam os exames preventivos”, disse Cida.

MOBILIZAÇÕES - A presidente voluntária da Femama e do Imama, Maira Caleffi, destacou a importância das mobilizações e ações de informação para diminuir os casos de morte por câncer de mama.

“Mobilização organizada com fundamento e parceiros de todas as naturezas trarão equidade aos pacientes que precisam de diagnóstico rápido, tratamento adequado e boas práticas para ter uma qualidade de vida”, afirmou.

A solenidade homenageou pacientes diagnosticadas e tratadas pelo Núcleo Mama Moinhos e do Centro de Oncologia do Hospital Moinhos de Vento em Porto Alegre. 

Estiveram presentes no evento a primeira-dama do Rio Grande do Sul, Maria Helena Sartori; a primeira-dama de Porto Alegre e deputada estadual, Regina Becker; o superintendente executivo do Hospital Moinhos de Vento, Mohamed Parrini; e demais autoridades e representantes locais.


OUTUBRO ROSA - O movimento popular Outubro Rosa é internacional, começou na década de 1990 para estimular a participação da população no controle do câncer de mama. Anualmente, várias atividades são realizadas com o objetivo de compartilhar informações sobre o câncer de mama, promover a conscientização sobre a doença, proporcionar maior acesso aos serviços de diagnóstico e de tratamento e contribuir para a redução da mortalidade.
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