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(sexta-feira)

HABITAÇÃO 

Cohapar tem novo gerente em Ponta Grossa

Jorge Samara tomou posse nesta quinta-feira (03), em solenidade que contou com a presença do presidente da Companhia, Mounir Chaowiche

O presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, deu posse esta semana ao novo gerente regional da empresa em Ponta Grossa, Jorge Samara. “Vamos fazer da habitação um dos destaques do governo Beto Richa e, para isso, é fundamental a participação de cada um dos funcionários”, disse Chaowiche. Segundo ele, a Cohapar tem uma meta ousada, que será atingida por meio de parcerias com a Caixa e as prefeituras. 

Jorge Samara disse que vai trabalhar com afinco para oferecer casas de qualidade ao maior número de paranaenses. O prefeito de Ponta Grossa, Pedro Wosgrau Filho, afirmou que tem muito interesse em manter a parceria com a Cohapar. “O trabalho em equipe vai permitir atender mais famílias. O apoio do governador é fundamental para enfrentarmos o problema de falta de habitação no Paraná”, disse. 

A gerente geral da Caixa em Ponta Grossa, Rosângela Tavares Bach, afirmou que as agências da Caixa estão sempre à disposição para atender a Cohapar. “Somente com o fortalecimento da Companhia é que a Caixa pode trabalhar mais fortemente pela habitação na região”, disse.
