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EMPREGO E RENDA

Luvas Yeling investe

R$ 12 milhões em

Rio Negro 
Nesta terça-feira (3), em evento com o governador Beto Richa, a prefeitura formalizou a cessão de terreno para a empresa, que criará 300 empregos no município   

 Com o apoio do programa de incentivos fiscais Paraná Competitivo, do Governo do Estado, a empresa Luvas Yeling investe R$ 12 milhões para construir uma unidade industrial no em Rio Negro, que vai gerar cerca de 200 empregos diretos e 100 indiretos. 
No evento com o governador Beto Richa, nesta terça-feira (4) a prefeitura de Rio Negro formalizou a cessão de um terreno para a empresa Luvas Yeling. O documento foi assinado pelo vice-prefeito e prefeito em exercício, James Karson Valério, e o diretor da empresa, João Yeh. O terreno tem 42,6 mil metros quadrados está localizado no bairro Juco Preto, na marginal da BR-116.
O Paraná Competitivo vem retomando o ciclo industrial do Paraná ao oferecer incentivo fiscal e outros benefícios aos investimentos industriais que criem emprego, tragam novas tecnologias ao Estado e promovam o desenvolvimento local. O programa já atraiu R$ 35 bilhões em investimentos, gerando cerca de 180 mil empregos em todas as regiões paranaenses. 
Instalada no em Curitiba desde 1980, a Luvas Yeling tem uma filial em Manaus e é, atualmente, a maior fabricante do Brasil de produtos para proteção de mãos e braços no trabalho e nas atividades domésticas e de lazer. 

A nova unidade de Rio Negro irá produzir e comercializar luvas de menor valor agregado e alta produtividade. A nova fábrica será, também, responsável pela pesquisa e desenvolvimento de novos produtos.

A empresa tem o objetivo de se tornar, nos próximos cinco anos, referência na América Latina em luvas de proteção. Para isso, investe no aumento de capacidade fabril, na estrutura e aloca investimentos em pesquisa e desenvolvimento. As luvas são utilizadas nos mais diversos setores, como a indústria automobilística, construção civil, jardinagem, indústria moveleira. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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