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SEGUNDA-FEIRA
APOIO AOS MUNICÍPIOS
Governo libera cerca de R$ 10 milhões para Pinhais e Piraquara
Municípios foram autorizados a abrirem processos licitatórios para obras de urbanização e pavimentação. Os recursos financeiros provêm do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM).
COM FOTOS
O Governo do Estado, através da secretaria de estado do Desenvolvimento Urbano, autorizou a abertura de processos licitatórios para obras de urbanização e pavimentação nos municípios de Pinhais e Piraquara, na Região Metropolitana de Curitiba. 
Em Piraquara foram autorizados R$ 8 milhões para obras de pavimentação. Destes, R$ 4,7 milhões são destinados para a realização do Projeto Binário Centro. Também serão urbanizadas calçadas de nove ruas e uma avenida. “Vamos revitalizar toda a área central de Piraquara com adequações no trânsito, pavimentação, entre outras intervenções para suportar a chegada da duplicação da rodovia”, destacou o prefeito  Marcus Tesserolli, que assinou na sexta-feira (01) os documentos de autorização com o secretário estadual do Desenvolvimento Urbano João Carlos Ortega.
Além disso, outros R$ 3,7 milhões serão destinados para a pavimentação de três importantes ruas do bairro Guarituba, que ganharão calçadas com rampas de acessibilidade e demais serviços, com recursos a fundo perdido.
Em Pinhais, uma área de 8,6 mil metros quadrados será urbanizada com novas calçadas. A obra abrangerá as ruas  Casimiro de Abreu, entre a Avenida Iraí e a Rua Carlos Drummond de Andrade; Guilherme Ceolin, entre a Rua Carlos Drummond de Andrade e a Avenida Iraí. Os recursos financeiros são pelo Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) com valor total de R$ 1,19 milhão.
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