04/12/2017
(segunda-feira)
Ipardes muda de endereço na primeira quinzena de dezembro
 
 
A partir do dia 11 de dezembro, o Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social (Ipardes), entidade vinculada à Secretaria do Planejamento e Coordenação Geral (SEPL), passará a funcionar em novo endereço, no bairro Cabral.
 
Após 15 anos instalado no Santa Cândida, o Ipardes estará agora na Rua Amazonas Marcondes, 336. As novas instalações irão proporcionar um atendimento ainda mais ágil e confortável ao público, além de beneficiar os seus colaboradores com melhorias no local de trabalho.
 
	Durante breve espaço de tempo, no período da mudança, alguns serviços solicitados (presencial ou online), podem ter o atendimento prejudicado. No entanto, todos os esforços estão sendo feitos para que haja o mínimo possível de transtorno. 

Ipardes – 
Com 40 anos de trajetória, o Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social é uma instituição de pesquisa. Sua função é estudar a realidade econômica e social do Estado para subsidiar a formulação, a execução, o acompanhamento e a avaliação de políticas públicas.


 
Serviço:
Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social (Ipardes)
A partir do dia 11 de dezembro
Rua Amazonas Marcondes, 336, Cabral, fone 41 3351-6342.
