04.12.2012 – terça-feira

FAMÍLIA

Governo entrega Centro da Juventude em Pinhais

Investimentos de R$ 2,2 milhões garantiram a 17ª unidade inaugurada este ano no Paraná pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social

(c/foto)

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, inaugurou nesta terça-feira (4) o Centro da Juventude de Pinhais, na região metropolitana de Curitiba. Situado no bairro Maria Antonieta, o centro recebeu investimentos de R$ 2,2 milhões e é a 17ª unidade inaugurada este ano no Paraná.

O prefeito Luiz Goulart Alves (Luizão) disse que a parceria com o Governo do Estado é fundamental para obras como o Centro da Juventude. “Ganhamos um local que irá propiciar não apenas o desenvolvimento de jovens e crianças, mas a convivência social de toda a família”, afirmou. 

Para a construção de 29 Centros da Juventude no Paraná, o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca) aceitou a proposta do Governo do Estado de usar R$ 74,7 milhões do Fundo Estadual para a Infância e Adolescência (Fia). 

Com a inauguração da unidade de Pinhais, já há uma programação de oferta imediata cursos de capacitação como mecânica básica, instalação de alarme residencial, colocação de película, além de treinamentos de almoxarife, manutenção predial e assistente administrativo.

AMPLIAÇÃO - A secretária Fernanda Richa anunciou que o governo estuda a implantação de Centros da Juventude também em municípios com menos de 50 mil habitantes, a partir de 2014. “Outras cidades têm demanda por equipamentos que promovam a integração comunitária de uma forma dinâmica”, afirmou.

Nos Centros da Juventude são ofertadas atividades culturais, esportivas, recreativas e profissionalizantes que incentivam a participação social da população da cidade.

Cada unidade tem capacidade para até mil atendimentos diários e pode funcionar em três turnos e nos fins de semana. O espaço conta com salas multiuso, quadra poliesportiva, pista de skate, teatro de arena, sala multimídia, biblioteca, auditório, rádio comunitária e estúdio de gravação.

