05/01/2018 - sexta-feira
HABITAÇÃO RURAL
Pequenos agricultores de Califórnia recebem novas casas
As famílias atendidas têm renda anual de até R$ 15 mil e pagarão R$ 1.140 de financiamento, o equivalente a 4% do valor do imóvel, em quatro prestações anuais de R$ 285. O restante é subsidiado com recursos do Programa Nacional de Habitação Rural. 
Representantes da Cohapar e da Prefeitura de Califórnia entregaram nesta sexta-feira (5) as chaves de 17 novas moradias a famílias de pequenos produtores agrícolas do município, na região do Vale do Ivaí. A construção das casas ocorreu com investimento de cerca de R$ 500 mil do Governo do Paraná, Governo Federal e do município, por meio de financiamento do Banco do Brasil, com recursos do Programa Nacional de Habitação Rural. 
As famílias beneficiadas, que possuem renda anual de até R$ 15 mil, pagarão R$ 1.140 de financiamento, o equivalente a 4% do valor do imóvel, em quatro prestações anuais de R$ 285. O restante é subsidiado com recursos do programa. 
O trabalho integrado do poder público contou com a assessoria técnica da Cohapar, responsável pela fiscalização das obras. Técnicos da área social da companhia, em parceria com a Emater, também fizeram um acompanhamento social e passaram orientações aos agricultores atendidos do início até a pós-ocupação dos imóveis. 
O prefeito de Califórnia, Paulo Wilson Mendes, agradeceu o apoio do Governo do Estado à construção de casas na área rural e disse que pretende ampliar o atendimento aos trabalhadores do campo. 
“O meio rural é o celeiro do Brasil. Por isso precisamos levar o homem de volta ao campo e motivá-lo que se mantenham lá com a oferta de qualidade de vida”, afirma. “Vamos continuar esta parceria com a Cohapar para construir quantas casas forem possíveis”, finaliza Mendes. 
ÊXODO RURAL – Segundo o chefe do escritório regional da Cohapar Jamil Burihan, as ações do programa têm estimulado a permanência e até o retorno da população ao meio rural. 
“Temos percebido nas reuniões que realizamos com as famílias a alegria delas em receber uma nova casa, com qualidade e conforto que antes elas não possuíam”, conta. “Com isso, vemos algumas famílias ampliando seus imóveis e filhos que antes iam para a cidade permanecendo nas propriedades para ajudar os pais”, destaca Burihan. 
REFERÊNCIA  – Desde 2011, cerca de 13 mil casas rurais foram entregues em todas as regiões do Estado. O volume fez com que o Paraná se tornasse um exemplo na gestão da política habitacional rural em todo o país. 
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