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SERVIDORES
Capacita Paraná EaD está com inscrições abertas até 16 de fevereiro
Programa do Governo do Estado de capacitação de funcionários é promovido pelo Tecpar e o Paranacidade.  É a sexta fase do programa. Até a quinta fase, já foram capacitados quase quatro mil servidores de todo o Estado.
O Capacita Paraná EaD, programa do Governo do Estado de capacitação de servidores municipais, promovido pelo Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar) e o Paranacidade, está com inscrições abertas para a primeira fase de 2018. O prazo segue até o dia 16 de fevereiro. Até a quinta fase, já foram capacitados quase quatro mil servidores de prefeituras todo o Estado.
Nesta sexta fase, 15 cursos totalmente online, com temas voltados à gestão pública, estão disponíveis para as prefeituras paranaenses. Os cursos têm carga horária de 20 horas/aula e 40 dias para sua realização.
As inscrições podem ser feitas no site www.prefeituras.tecpareducacao.com.br  na aba Cursos, ou por meio dos telefones (41) 3316-3142 e (41) 2104-3356. Mais informações pelo e-mail educacao@tecpar.br.
O custo unitário dos cursos, por inscrição, é de R$ 159,00 porém os valores podem baixar de acordo com o número de interessados por município. De uma a 50 inscrições, o valor é de R$ 159; de 51 a até 150 inscrições, R$ 149; de 151 a até 250, R$ 139; de 251 a até 500, R$ 129; e acima de 501 inscrições, o valor é sob consulta.
CURSOS - Serão ofertados 15 cursos: Auditoria Pública; Burocracia e Gestão da Política Pública no Brasil; Contabilidade Pública; Elaboração de Atos Normativos; Elaboração de Relatório e Parecer; Ética da Administração Pública; Gestão de Contratos Públicos; Gestão de Projetos no Setor Público; Gestão Estratégica de Pessoas no Setor Público; Interpretação e Produção de Texto; Licitação, Contratos e Convênios; Planejamento, Orçamento Público e Lei de Responsabilidade Fiscal; Português com Ênfase no Acordo Ortográfico; Qualidade no Atendimento ao Público; e Redação Oficial.
SERVIÇO
Inscrições para a sexta fase dos cursos do Capacita Paraná EaD
Data: Até 16 de fevereiro
Inscrições: www.prefeituras.tecpareducacao.com.br ou por meio dos telefones (41) 3316-3142 e (41) 2104-3356
Beto Richa, Tecpar, Capacita Paraná, cursos online, governo do paraná
curitiba
