05/01/11 – quarta-feira

SEGURANÇA 

Policia de Pinhais ouve suspeitos de ferir casal a tiros
Motivo do atentado, ocorrido no estacionamento de um supermercado, foi briga entre torcidas
Policiais da delegacia de Pinhais, Região Metropolitana de Curitiba, ouviram, na manhã quarta-feira (5), os dois suspeitos de balear o casal Marco Antônio Moro Junior, 28 anos, e Jim Chang, 19. As vítimas foram atacadas na segunda-feira (3), no estacionamento de um supermercado, e o motivo foi briga entre torcidas de times de futebol da capital.

Segundo a polícia, os disparos contra o casal, torcedores do Coritiba, vieram da arma de Gerson Ferreira de Lima, 19, torcedor do Atlético Paranaense. As investigações levaram até Lima e seu amigo Wellington Bandera, também de 19 anos, que estava junto na hora do crime. De acordo com as investigações, seis meses antes, Lima teria sido agredido por Moro Júnior e outros torcedores. 

Lima e Bandera, com a repercussão do caso, resolveram se apresentar à polícia. Em seu depoimento, Lima confessou os disparos, mas disse que só cometeu o crime devido a ameaças de Moro Júnior. Contou também onde estava a arma, comprada por R$ 900,00. 

O delegado Fábio Amaro explicou que, como se apresentaram espontaneamente, auxiliaram nas investigações, não estão em situação de flagrante, nem possuem antecedentes criminais, Lima e Bandera foram interrogados e responderão pelo crime em liberdade. “Isso não significa que não serão responsabilizados, uma vez que, indiciados por tentativa de duplo homicídio qualificado, poderão ser condenados de 8 a 20 anos de reclusão”.
