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PADRÃO DE SEGURANÇA

Celepar integra grupo de

instituições com data center

certificado internacionalmente
O selo “Tier III”, do Uptime Institute, atesta o padrão de segurança do Data Center Corporativo do Governo do Paraná. A conquista foi um dos destaques do ano passado
A Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná (Celepar) passou a integrar, em 2015, o seleto grupo de dez instituições brasileiras certificadas com o selo “Tier III”, obtido junto ao Uptime Institute. O  selo atesta o padrão de segurança do Data Center Corporativo do Governo do Paraná. A conquista foi um dos fatos marcantes do ano passado na companhia.

Para o presidente da empresa, Jacson Carvalho Leite, a certificação do mais moderno data center público do país, principal obra da história de 51 anos da Celepar, reflete o alto grau segurança do processo de armazenamento e tratamento dos dados do Governo do Estado e dos cidadãos paranaenses, que ocorrem por meio de mais de 900 sistemas que rodam nos computadores da empresa.
SISTEMAS DESENVOVLIDOS - Novos sistemas foram desenvolvidos pela Celepar e implantados pelas secretarias e suas vinculadas no ano de 2015. Por exemplo, a Vistoria Eletrônica, aplicativo de celular voltado às vistorias de veículos, é uma parceria com o Detran-PR e Sindicato dos Despachantes do Estado (Sindepar), 

A Consulta Consolidada de Veículos foi desenvolvida para o  Detran para o usuário acessar dados e históricos do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA), de Financiamento (Gravame), de emissão do Certificado de Registro e Licenciamento do Veículo (CRLV), de Seguro Obrigatório DPVAT e de Segurança Veicular, que se refere às modificações realizadas na estrutura do veículo, bem como o extrato resumido ou completo de multas. 
CULTURA - O Sisprofice é uma ferramenta do Programa de Fomento e Incentivo à Cultura do Paraná (Profice). O sistema online permite o processo de elaboração de editais, inscrição e armazenamento de projetos, homologação, avaliação técnica a distância, seleção e acompanhamento de projetos aprovados e prestação de contas do Programa de Fomento e Incentivo à Cultura do Paraná (Profice), que facilita a busca de incentivo cultural por parte da comunidade artística.

FAZENDA E SEGURANÇA - Com o objetivo de disponibilizar informações em tempo real aos agentes policiais, foi criada para a Secretaria da Segurança Pública, o Investigação Móvel. O aplicativo permite a consulta de pessoas, de veículos e de condutores.

O Sistema de Registro de Ocorrências Eletrônico (RO-e) é a nova ferramenta destinada a registrar as ocorrências dos contribuintes paranaenses inscritos no cadastro CAD/ICMS – Paraná. O sistema foi desenvolvido para a Secretaria da Fazenda e Coordenação da Receita do Estado. Outra solução é o Sistema de Movimentação Diária de Combustíveis. 

O Sistema Atestados de Antecedentes Criminais Online (AAC), para o Instituto de Identificação do Paraná, disponibiliza pela internet a emissão dos atestados de antecedentes dos cidadãos que possuem carteira de identidade no Paraná. 

Para controlar o repasse de recursos financeiros realizados pelo Fundo Estadual de Saúde (Funsaúde) para o Fundo Municipal, foi desenvolvido para a Secretaria da Saúde o Sistema Fundo a Fundo (FAF). Outra solução destinada a esta pasta foi o Sistema de Vigilância Sanitária que cria um banco de dados sobre as ações desenvolvidas na área, e sobre a situação sanitária dos estabelecimentos existentes no Estado.
BUSINESS INTELLIGENCE (BI) - A Celepar vem atuando de forma efetiva na implantação de soluções de inteligência ao Governo do Estado, desenvolvendo os chamados cases de business intelligence (BI’s), cujo número em 2015 superou a casa de 500. 

Um dos exemplos é o Sistema de Acompanhamento do Plano de Metas do Governo do Paraná (SAPM), voltado para monitoramento e avaliação das ações governamentais.

O Procon-PR em Números é outro case de BI. Em setembro passado, atingiu 19 mil acessos, mesmo mês em que o Departamento Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor celebrou os 25 anos de história do Código de Defesa do Consumidor (CDC).
Em parceria com a Agência de Defesa Agropecuária do Paraná (Adapar), para auxiliar o Governo do Estado a monitorar a comercialização e emissão de receituários de agrotóxicos, foi desenvolvido o Sistema de Monitoramento do Comércio e Uso de Agrotóxicos do Paraná (Siagro), com a incorporação de conceitos de Business Intelligence (BI) e a inclusão de ferramentas de georreferenciamento (GIS). 
GABINETE - O Gabinete de Gestão e Informações (GGI) é outro exemplo de uso de soluções de inteligência. A sala informatizada, localizada no Palácio Iguaçu, permite à equipe de governo acompanhar em tempo real o desenvolvimento das ações executadas e em andamento no âmbito da administração estadual.
PARCERIA INTERNACIONAL - O Governo do Estado, a Celepar, a prefeitura de Londrina, a Sercomtel e a empresa alemã Rohde and Schwarz Cyber Security assinaram no dia 08 de dezembro um memorando de entendimento para a implantação de uma joint venture de desenvolvimento softwares de segurança e criptografia. 

A parceria fortalece o desenvolvimento científico e tecnológico no Estado, além de gerar de empregos de alta qualificação tecnológica e desenvolver novas tecnologias de cybersegurança. 
Na relação com entidades públicas e privadas de outros países, a Celepar recebeu a visita de representantes dos Estados Unidos, Alemanha, Peru e França, que conheceram o modelo de gestão adotado pelo Governo do Paraná para a área de tecnologia da informação e comunicação.
PARCERIA NACIONAL - O modelo de gestão adotado pelo Governo do Paraná na área de informática pública desperta interesse de governantes de outros estados, como é o caso de Alagoas, Amazonas, Bahia, Mato Grosso, Minas Gerais, Pará, Santa Catarina e Roraima. Eles enviaram delegações à Celepar para conhecer em detalhes a política, dentro da filosofia de cooperação técnica adotada pela Associação Brasileira de Entidades Estaduais de Tecnologia da Informação e Comunicação (Abep).

O presidente Jacson Carvalho Leite participou de reuniões com equipes de governo nos estados de Mato Grosso, São Paulo, Pernambuco e Rio Grande do Norte. Ele apresentou a política do Governo do Paraná para a área, pautada no Sistema Estadual de Informações que estabeleceu, via Secretaria do Planejamento e Coordenação Geral, o Programa Estadual de Integração de Informações, com a adoção de indicadores estratégicos para todos os serviços públicos ofertados pelo Governo do Paraná à população. 

A coordenação deste programa se dá por meio do Centro Integrado de Informações Estratégicas (CIIE), situado na Celepar, composto por profissionais especialistas em TIC, BI e temas de gestão pública. O CIIE planejou uma infraestrutura logística com salas de situação em alguns ambientes do governo, tendo como ponto principal o GGI instalado no Palácio Iguaçu, para onde convergem os resultados das políticas públicas. 

A visualização destas políticas se dá através do painel eletrônico de números, plataforma que registra uma média diária superior a dois milhões de serviços públicos prestados aos cidadãos paranaenses pelo Governo do Estado nas diversas áreas de atuação. Este trabalho tem por base os mais de 900 sistemas que rodam na companhia. 

Além disso, a Celepar criou a Rede Executiva para a gestão de governo, ferramenta pela qual os gestores das secretarias de Estado têm acesso a informações estratégicas que facilitam o processo de planejamento e tomada decisão.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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