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Quinta-feira

Operação Verão

Limpeza e desassoreamento de
rios previnem cheias no Litoral 
O Instituto das Águas do Paraná (AguasParaná) começou obras de limpeza e desassoreamento em rios e canais no Litoral do Estado, para facilitar o controle de cheias, que são comuns na região nesta época do ano. O investimento do Governo do Estado nestas obras é de R$ 2,1 milhões. Trechos onde os serviços estão sendo feitos foram escolhidos a partir de sugestões das prefeituras e de pesquisas sobre pontos de assoreamento.

Obras abrangem 108 quilômetros de rios e canais em seis pontos nos municípios de Antonina, Matinhos, Morretes, Paranaguá e Pontal do Paraná
O Instituto das Águas do Paraná (AguasParaná) começou obras de limpeza e desassoreamento em rios e canais no Litoral do Estado, para facilitar o controle de cheias, que são comuns na região nesta época do ano. O investimento do Governo do Estado nestas obras é de R$ 2,1 milhões. As obras abrangem 108 quilômetros de rios e canais em seis pontos nos municípios de Antonina, Matinhos, Morretes, Paranaguá e Pontal do Paraná.
“O trabalho de desassoreamento precisa ser feito periodicamente e é importante para dar condições de ocupação à região. Sem a remoção dos resíduos e solos depositados nos canais e rios, a probabilidade de enchentes é muito grande. Com isso evitamos perdas materiais e humanas”, afirma o presidente do AguasParaná, Márcio Nunes. 

Os trechos onde os serviços estão sendo feitos foram escolhidos a partir de sugestões das prefeituras e de pesquisas sobre pontos de assoreamento. Para que o resultado seja efetivo, é importante a participação e a colaboração dos moradores que não joguem entulhos nos canais e rios.
No momento, as máquinas estão trabalhando em dois canais importantes, o canal dragado do rio Guaraguaçu, na região do balneário Albatroz, e o canal do rio Peri, na região do Jardim Canadá, na divisa entre Matinhos e Pontal do Paraná. Os dois canais recebem água de outros canais que banham grandes áreas de Matinhos e Pontal do Paraná e levam para a baía de Paranaguá, por meio do rio Guaraguaçu. 

“São regiões de solo arenoso que, com chuvas intensas, fazem com que a areia escorra facilmente para o leito dos canais. Com estas obras de manutenção restabelecemos o fluxo da água e estes dois canais são um bom exemplo, porque eles puxam a água para a baía de Paranaguá”, explica Everton Souza, diretor geral do ÁguasParaná.

ÁREAS BENEFICIADAS SOMAM 108,3 KM DE RIOS E CANAIS NO LITORAL
Investimento total:
R$ 2.122.079,45

Comprimento de rios e canais:
108,30 Km.

- Pontal do Paraná: 38,455 km de rios e canais

Investimento: R$ 536.795,59
- Matinhos - 33,235 km rios e canais

Investimento: R$ 422.585,29 
- Canal Extravasor (Pontal do Paraná e Matinhos) – 14,635 km rios e canais

Investimento: R$ 634.135,89
- Morretes - 9,518 km (rios Nhundiaquara, do Pinto e Marumbi)
Investimento: R$ 272.526,28

- Antonina – 3,395 km. rios e canais. (rio Cachoeira)
Investimento: R$ 108.295,09

- Paranaguá - 9,145 km rios e canais.

Investimento: R$147.741,31

