05.01.2015 – segunda-feira
ATRAÇÃO

Filhote de tubarão 

nasce no Aquário 

de Paranaguá

Com 13 centímetros de comprimento e pesando 11,2 gramas, o filhote está em um ambiente separado dos outros animais, no laboratório do Aquário, onde pode ser visto pelos visitantes. 

Nasceu na tarde deste domingo (4) o primeiro filhote de tubarão-bambu no Aquário de Paranaguá. Com 13 centímetros de comprimento e pesando 11,2 gramas, o filhote está em um ambiente separado dos outros animais, no laboratório do Aquário, onde pode ser visto pelos visitantes. 
O novo morador será tratado pelos técnicos para receber alimentação adequada e crescer até que possa ser colocado em outro ambiente, junto com outros peixes, de acordo com o seu tamanho. 

A coordenadora de Educação Ambiental do Aquário, Carolina Meira, explica que o filhote apresenta coloração diferente da dos adultos. “Quando nascem os filhotes têm um padrão de cor com faixas pretas e brancas bem evidentes, diferente do marrom acinzentado dos adultos, o que pode ser comparado pelos visitantes que forem até o segundo andar do Aquário. Ao longo do seu desenvolvimento ele muda de cor”, explica.
Além desse filhote, os visitantes também podem ver outros ovos de tubarão no Aquário de Paranaguá. Por serem transparentes é possível observar o desenvolvimento do embrião. O próximo filhote da espécie deverá nascer no fim de fevereiro. 
No Aquário de Paranaguá há dois tubarões do Tanque Oceânico e cinco no recinto dos tubarões. O tubarão-bambu é uma espécie exótica encontrada nos recifes de coral do Oceano Indico e Pacífico. Seu comprimento pode chegar a 1,2 metros e ele se alimenta de invertebrados e peixes de fundo do mar. A fêmea adulta pode colocar até 30 ovos, mas nem todos vingam. 

SERVIÇO – Em janeiro, o Aquário recebe visitantes de segunda a sexta-feira, das 10h às 18h, e aos sábados e domingos das 10h às 19h.  Os ingressos custam R$ 20,00 para adultos, R$15,00 para crianças de 5 a 14 anos e R$ 10,00 para idosos (acima de 60 anos). Moradores de Paranaguá têm 50% de desconto mediante apresentação de IPTU ou conta de água, luz ou outro comprovante de residência, nominal e pago em dia. É obrigatória a apresentação de documento com foto.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Paranaguá
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