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Ardisson Ackel assume 
a Junta Comercial do Paraná
 

Sua nomeação será oficializada nos próximos dias pelo governador Beto Richa

O empresário e advogado Ardisson Naim Ackel assumirá a presidência da Junta Comercial do Paraná. Sua nomeação para o cargo será oficializada nos próximos dias pelo governador Beto Richa, depois de cumpridas as formalidades legais para o ato. Atualmente, Ackel é presidente do Sindicato da Indústria do Vestuário de Curitiba.

O empresário e advogado Ardisson Naim Ackel assumirá a presidência da Junta Comercial do Paraná. Sua nomeação para o cargo será oficializada nos próximos dias pelo governador Beto Richa, depois de cumpridas as formalidades legais para o ato.

Nascido em Curitiba, Ardisson Ackel tem 67 anos e é graduado em Direito pela Universidade Federal do Paraná, com pós-graduação em Administração pela Easp/Fundação Getúlio Vargas.

Ardisson Ackel foi presidente da Associação Comercial do Paraná de 1996 a 1998 e presidiu a Federação das Associações Comerciais e Industriais do Estado do Paraná (Faciap) duas vezes, de 1998 a 2002 e de 2006 a 2010. Também foi vice-presidente da Federação das Indústrias do Estado do Paraná (Fiep). É presidente do Sindicato da Indústria do Vestuário de Curitiba. 

