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CARNAVAL
Definido o esquema 

de segurança para os 
eventos em Curitiba
Policiamento ocorrerá rotineiramente nos dias dos shows e desfiles e, cerca de uma hora antes das festas, a PM reforçará as equipes até a dispersão do público
A Polícia Militar está com o esquema de segurança definido para garantir a segurança e a diversão de moradores e turistas que passarão o Carnaval em Curitiba. A capital receberá vários eventos, como o tradicional desfile das escolas de samba e os alternativos Curitiba Rock Carnival e Zombie Walk. 

“Faremos escalas divididas por turnos e contaremos com um reforço no efetivo nos horários e imediações dos eventos”, explica o chefe de Planejamento do 12º BPM, major Emídio Angelotti. 
O policiamento ocorrerá rotineiramente nos dias dos eventos e, cerca de uma hora antes das festas, a PM reforçará as equipes até a dispersão total do público.

Haverá policiamento motorizado e, principalmente, a pé, além da Rondas Ostensivas Tático Móvel (Rotam). Também darão apoio o Regimento de Polícia Montada (RPMon), o Grupo de Intervenção Rápida e Ostensiva (Giro) e os cadetes. 

PROGRAMAÇÃO - As festividades começarão no sábado (6) com os shows do Curitiba Rock Carnival. O evento, que também acontecerá no domingo (7) e na segunda-feira (8), terá início às 13h no estacionamento da Câmara Municipal de Curitiba e segue até as 22h. 
Outra atração da capital será o desfile das escolas de samba e blocos de carnaval que ocorrerá no sábado (6), na Avenida Marechal Deodoro, a partir das 18h. Neste dia o bloqueio das ruas próximas ao local do desfile será feito pela Secretaria Municipal de Trânsito. 

No domingo (7), a atração será o desfile Zombie Walk. A concentração será às 12 horas na Boca Maldita. Às 15h os participantes seguirão em direção à Praça Nossa Senhora da Salete, no Centro Cívico. No mesmo dia, às 15h, ocorrerá a apuração das notas das escolas de samba na Avenida Marechal Deodoro da Fonseca.

Na segunda (8) na terça-feira (9) dois bailes serão realizados na regional do Bairro Novo. Nos dois dias o evento será das 15h às 19h para as crianças e, a partir das 20h, para os adultos.

A PM orienta os foliões para que, caso consumam bebida alcoólica, não dirijam. Também é mais seguro não levar objetos de valor, não usar joias ou acessórios que chamem a atenção e levar somente a quantia necessária em dinheiro. “Atuaremos nos eventos para evitar brigas, rixas e depredações do patrimônio público. A Polícia Militar estará presente garantindo a tranquilidade de todos”, acrescenta o major Angelotti. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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