05.02.2016 – sexta-feira
JUROS BAIXOS

Taxista de Curitiba é o 
primeiro financiado de 
2016 pela Fomento Paraná
Permissionário de cooperativa pretende usar o novo veículo para atender a clientela como táxi executivo. Desde o lançamento da linha, em 2012, foram liberados mais de R$ 44 milhões em financiamentos
 
O taxista curitibano Lúcio Roberto Natal é o primeiro financiado em 2016 pela linha de crédito Banco do Empreendedor - Taxista, da Fomento Paraná. O crédito foi liberado nesta sexta-feira (5) para a compra de um GM Cobalt. Desde que foi reaberta a linha de crédito, em 25 de janeiro, a instituição financeira do Governo do Estado já recebeu 37 solicitações de financiamento, que totalizam R$ 1,4 milhão.

“O financiamento saiu bem rápido, em menos de uma semana. As condições são excelentes, com juros baixos”, conta Natal, que é cooperado da Rádio Táxi Capital. “Com o novo carro, vou passar a atender como táxi executivo, que é mais confortável para os passageiros”, explica ele.

A linha de crédito Banco do Empreendedor - Taxista é destinada exclusivamente a pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão do poder público para exercer, comprovadamente, em veículo de sua propriedade, a atividade de condutor autônomo de passageiros, na categoria táxi, devidamente registrado nos órgãos municipais competentes que regulam a atividade de taxista.

RELANÇAMENTOS – Nesta semana também aconteceram eventos de reabertura da linha de crédito especial para taxistas em Londrina e Maringá, no Norte do Estado. 

Em Londrina, o lançamento ocorreu na Sala do Empreendedor (Codel), com  participação do prefeito Alexandre Kireeff. Ele destacou que o crédito para taxistas possibilita a renovação da frota, com condições diferenciadas de financiamento, garantindo serviços de qualidade à população londrinense. “Esse incentivo fomenta, inclusive, o comércio local, criando oportunidades para as revendas de automóveis realizarem novos negócios”, disse Kireeff.

O diretor de Mercado e Relações Institucionais da Fomento Paraná, Luiz Renato Hauly, destacou que o Governo do Estado, por meio da Fomento Paraná, abre com esta ferramenta uma excelente oportunidade aos empreendedores do setor para melhorar a prestação de serviço e ao mesmo tempo garantir mais segurança e conforto aos usuários e ao próprio profissional.
Atualmente, dos 387 táxis registrados em Londrina, 77 foram financiados pela Fomento Paraná.

A LINHA – O financiamento será disponibilizado para aquisição de veículo novo, conversão do automóvel para uso de gás natural (GNV) e adaptação para transporte de passageiros com necessidades especiais. O valor mínimo financiado é de R$ 3 mil e o máximo de R$ 50 mil, podendo corresponder a até 100% do valor do bem financiado.

A taxa de juros da operação de financiamento varia de 11,88% a 17,96% ao ano (0,99% a 1,497% ao mês), conforme a classificação de risco e das garantias oferecidas. A Fomento Paraná reservou R$ 10 milhões no orçamento anual para esta linha e a expectativa para 2016 é atender até 300 profissionais de todas as regiões do Estado. 

O prazo limite de vigência dessas condições é 31 de dezembro de 2016, mas a disponibilidade pode expirar, caso a demanda esgote o volume de recursos disponíveis antes do prazo.

A linha Banco do Empreendedor - Taxista foi lançada pelo governador Beto Richa em dezembro de 2012 e, desde então, foram liberados mais de R$ 44 milhões em financiamentos. O valor corresponde a 1.271 veículos novos e crédito para conversão de motores e adaptação.

Para mais informações, acesse: www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=228
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: Curitiba, Londrina
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