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RELAÇÕES INTERNACIONAIS
Governo recebe embaixador

da Suécia e discute

parcerias estratégicas 
Per-Arne Hjelmborn foi recebido pelo secretário-chefe da Casa Civil e o secretário do Planejamento. Foi destacado potencial para parceria nas áreas econômica e acadêmica

O Governo do Paraná recebeu nesta quinta-feira (05) o embaixador extraordinário e plenipotenciário do Reino da Suécia, Per-Arne Hjelmborn. No encontro com o secretário-chefe da Casa Civil, Eduardo Sciarra, e o secretário estadual do Planejamento, Sílvio Barros, com a comitiva sueca foram discutidas parcerias entre o Paraná e o país europeu, nas áreas econômica, acadêmica e de sustentabilidade. 

O embaixador Hjelmborn fez um convite para que o Estado apresente, por meio da Câmara de Comércio Sueco-Brasileira, seu portfólio de ações para atração de investimentos para empresas suecas já estabelecidas no Brasil. “Temos muitos pontos fortes e uma larga parceria entre a Suécia e o Brasil e com o Paraná, especificamente. Os setores florestal e automotivo, com fábricas como a Volvo e a Scania, são alguns dos exemplos”, disse o embaixador.

O secretário Sílvio Barros destacou a proximidade do Paraná com a região sudeste brasileira, o que torna o estado estratégico, do ponto de vista logístico, para a atração de novos empreendimentos. “O Paraná tem diferencial de competitividade. O estado é competitivo em vários setores econômicos e a proximidade com o principal mercado de consumo do País o torna atrativo para as empresas”, explicou Barros. 

Além da questão logística, ele citou a oferta de energia, a segurança hídrica, a segurança jurídica para as empresas e a mão de obra qualificada no Estado.  

CIDADES SUSTENTÁVEIS – Também foram destacadas outras áreas de interesse entre o Paraná e a Suécia, como o intercâmbio de professores e pesquisadores suecos com as universidades estaduais e a troca de experiências na área de sustentabilidade. O Estado pretende conhecer a fundo o projeto sueco SymbioCity, que integra sistemas de sustentabilidade urbana.
“O sistema planeja como criar uma cidade sustentável para a população do ponto de vista do transporte público, mobilidade urbana, educação, meio ambiente, reciclagem e inclui questões como a diminuição dos índices de acidentes de trânsito e emissão de poluentes”, disse o embaixador. “Curitiba e o Paraná têm uma visão avançada nesta área. Por isso, pretendemos combinar as experiências que temos na Suécia para contribuir com o Estado e a capital paranaense”, afirmou.

PRESENÇAS – Participaram do encontro o conselheiro da Embaixada do Reino da Suécia, Mikael Stahl; o cônsul-geral da Suécia em São Paulo, Renato Pacheco Neto; o chefe do Escritório Comercial da Embaixada da Suécia em São Paulo, Johan Norén; o diretor executivo da Câmara de Comércio Sueco-brasileira, Jonas Lindström e o representante regional da Câmara de Comércio Sueco-brasileira, Otavio Lucchese, além de representantes da Agência Paraná Desenvolvimento e da secretaria do Planejamento.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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