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(segunda-feira)
RENOVAÇÃO DE FROTA 
Richa entrega veículos para Agências do Trabalhador e Defesa Civil
Segundo o governador, os novos veículos fazem parte do planejamento do Governo do Estado de reestruturar e ampliar os serviços públicos oferecidos para a população e proporcionar melhores condições de trabalho aos servidores.
Com fotos
O governador Beto Richa entregou nesta segunda-feira (5) no pátio do Palácio Iguaçu, em Curitiba, 100 novos veículos aos Escritórios Regionais e às Agências do Trabalhador da Secretaria de Estado da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos. Na mesma solenidade entregou também quatro caminhões e equipamentos de ajuda humanitária para a Coordenação Estadual de Defesa Civil. O investimento total é de R$ 7,3 milhões. 
Richa afirmou que os novos veículos fazem parte do planejamento do Governo do Estado de reestruturar e ampliar os serviços públicos oferecidos para a população e para proporcionar melhores condições de trabalho aos servidores. “Investimos fortemente nos 399 municípios, modernizamos a estrutura do governo e todas as áreas foram contempladas com equipamentos computadores, veículos e Business Intelligence para garantir agilidade e eficiência no desenvolvimento das políticas públicas implantadas”, disse. 
Ele citou, por exemplo, as entregas de 3 mil viaturas para a segurança pública, veículos e computadores para a Emater, investimentos na ordem de R$ 179 milhões para a ampliação da frota da saúde, aquisição de radares meteorológicos para o Simepar, e criação do Centro Estadual de Proteção e Defesa Civil.  “Organizamos a estrutura do Governo e nos preparamos porque que cada vez com mais intensidade acontecem eventos climáticos. Esse é o trabalho que fazemos para garantir qualidade de vida a nossa gente”, disse.
EMPREGOS – Os novos veículos para as Agências do Trabalhador contribuem para a oferta contínua de postos de emprego, afirmou o governador. Richa salientou que, somente no ano passado, quase 108 mil pessoas conseguiram um novo emprego pelo atendimento de uma das Agências do Paraná, o número representa 21% do total de empregos do Brasil e coloca o Estado como o que mais emprega pessoas por meio das agências
O secretário estadual da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Júnior, disse que dos 100 veículos do modelo Gol da marca Volkswagem, que somam cerca de R$ 3,3 milhões, 81 serão destinados às Agências do Trabalhador de todo o Estado e 19 serão para uso dos escritórios regionais da secretaria. “Levamos em conta critérios técnicos e ainda distribuição por produtividade das Agências. As 15 agências que tiveram a melhor produtividade nos últimos anos foram contempladas como forma de incentivar a ampliação da intermediação de mão de obra”, afirmou. 
Além destes, o Governo do Estado entregou em 2017 sete vans e quatro kombis para a renovação da frota da secretaria, e no mês passado foram adquiridos mais dez carros. Os investimentos no último ano foram de R$ 1 milhão. 
Segundo o secretário, os veículos vão ajudar também na ampliação do número de vagas oferecidas. “Para que as agências tenham vagas para ofertar à população as equipes precisam fazer visitas aos empresários e colocar os serviços da secretaria à disposição”, disse. “Com um veículo novo as distâncias se encurtam e os deslocamentos são mais rápidos, o que torna o atendimento mais ágil e em consequência mais postos de trabalho ofertados”, acrescentou.
DEFESA CIVIL – A entrega dos quatro caminhões e equipamentos da Defesa Civil fazem parte do projeto Ajuda Local, criado pela coordenadoria com articulação da Secretaria de Estado da Família e Desenvolvimento Social. O investimento do Governo do Estado previsto para o Ajuda Local é de R$ 4 milhões. 
“Há cerca de dois anos quase todas as regiões do Paraná sofreram com intempéries e alagamentos e não tínhamos condições de socorrer todo o estado ao mesmo tempo, por isso decidimos em conjunto descentralizar os serviços da Defesa Civil para atender com mais rapidez aqueles que mais precisam”, afirmou a secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa.
Os caminhões da Defesa Civil serão utilizados na entrega de artigos de ajuda humanitária como cestas básicas, telhas de fibrocimento, colchões, kits de higiene e limpeza e cobertores às pessoas atingidas por desastres naturais. As balanças, empilhadeiras e materiais de escritório serão destinados aos barracões que serão construídos em Guarapuava (Centro-Sul), Londrina (Norte) e Quedas do Iguaçu (Oeste). 
O coordenador da Defesa Civil, coronel Hélio de Oliveira Manoel, 
disse que os locais foram escolhidos de acordo com estudo geográfico e viário das regiões e que os caminhões serão enviados às cidades ainda nesta semana. “Já estão à disposição para o uso da população”, afirmou.
PRESENÇAS - Acompanharam a entrega a vice-governadora Cida Borghetti; o ministro da Saúde, Ricardo Barros; o secretário estadual da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho; os deputados estaduais Alexandre Curi, Bernardo Carli, Claudia Pereira, Cristina Silvestri, Elio Rusch, Francisco Bührer, Guto Silva, Jonas Guimarães, Luiz Claudio Romanelli, Marcio Nunes, Nelson Justus, Paulo Litro, Pedro Lupion, Plauto Miró, Stephanes Junior e Tiago Amaral.
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