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REVITALIZAÇÃO
Richa acompanha obra do pacote de melhoria de ruas de Curitiba
Rua Rio Jari, no Bairro Alto, está entre as 240 vias municipais da capital que serão recuperadas ao longo deste ano com recursos do Estado. As obras começaram nesta quinta-feira (8). Além de trajeto de ônibus, na rua estão localizados centro educacional e centro municipal de educação infantil. 
A Rua Rio Jari, localizada no Bairro Alto, em Curitiba, começou a ser revitalizada. Ela está entre as 240 vias municipais da capital que serão recuperadas ao longo deste ano com recursos do Estado. Na tarde desta nesta quinta-feira (8), o governador Beto Richa e o prefeito Rafael Greca acompanham o início das obras. 
Em 2017, o Estado firmou três convênios com a prefeitura, no valor de R$ 120 milhões, para fresa, recape e reciclagem asfáltica de ruas de Curitiba. Em dois deles, feitos com a Secretaria de Infraestrutura e Logística, foram repassados R$ 90 milhões a fundo perdido. No terceiro, com a Secretaria de Desenvolvimento Urbano, o Governo do Estado destinou R$ 30 milhões, por meio de financiamento.
Richa ressaltou que o Governo do Estado faz grandes investimentos na infraestrutura da capital e de todos os municípios paranaenses. “O Paraná é hoje um grande canteiro de obras. Em Curitiba estamos recapando muitas ruas, fazendo operação tapa-buracos, trincheiras, pontes, em uma sólida parceria entre o Governo do Estado e o município. É o maior recurso repassado por um governo estadual a uma prefeitura”, disse. 
PRIMEIRO PACOTE - A Rua Rio Jari faz parte do primeiro pacote, que prevê a revitalização de 61 ruas. O Governo do Estado investe R$ 766 mil na recuperação de um trecho de 950 metros da via, entre as ruas Rio Guaporé e Albino Kaminski, que será feita por meio do processo de reciclagem a frio. No início desta semana, a Estrada Delegado Bruno de Almeida, na Regional Tatuquara, foi a primeira a ser revitalizada. 
Além de passar o ônibus Bairro Alto/Boa Vista, na Rua Rio Jari também estão localizados o Centro Educacional Dunamys e o Centro Municipal de Educação Infantil Liberdade. “Os critérios para a pavimentação das ruas que iniciamos neste mês são a ligação entre os bairros e os pontos de passagem de ônibus”, afirmou o prefeito Rafael Greca. “Os quase mil metros de asfalto da Rua Rio Jari vão se somar às obras da Rua Albino Kaminski, para que o ônibus Bairro/Alto Boa Vista não dê mais solavancos”, explicou.
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS – O vice-prefeito e secretário municipal de Obras Pública, Eduardo Pimentel, salientou que 15 ruas estão sendo revitalizadas na regional Boa Vista, cinco delas no Bairro Alto. “Todas as ruas que estamos recapando foram analisadas tecnicamente, pois são vias de passagem de ônibus ou onde estão localizados equipamentos públicos como creches, unidades de saúde, parques e praças. Nesta parceria entre a prefeitura e o Estado quem ganha é a população”, ressaltou.
SEGURANÇA - A dona de casa Neuza de Almeida, que mora na Rio Jari há 36 anos, afirmou que a melhoria é imprescindível para a segurança dos moradores, principalmente das crianças que frequentam as duas escolas. “Não tem acostamento perto do colégio e ocorre muitos atropelamentos. Meu neto foi atropelado aqui”, contou. “Muita gente cai dentro do ônibus de tanto buraco. Chegou a hora de reformar, estamos esperando que melhore”, disse.
A enfermeira Andreia Moraes também destacou a importância da obra. “O bairro é grande, cresceu muito e a rua está muito ruim. Por aqui passa uma linha de ônibus, então é importante fazer esta melhoria. Antes era só promessa, mas até que enfim está saindo”, comemorou.
INFRAESTRUTURA –Além dos repasses para vias municipais da capital, ainda neste ano o Governo do Estado destinou outros R$ 120 milhões para a capital. Foram R$ 40 milhões para a construção do novo Viaduto do Orleans, na BR-277, e mais R$ 80 milhões para a construção de viadutos e trincheiras na Linha Verde, que estão em fase de projeto. “Graças à gestão eficiente que fazemos, todas as cidades e, por consequência, os paranaenses são beneficiados pelos grandes investimentos”, completou Richa.
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