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Governo

Grupo Havan vai investir 

R$ 150 milhões no Paraná

Companhia catarinense pretende instalar 10 novas lojas de departamentos no Estado, gerando 2 mil empregos. Seis unidades serão inauguradas ainda neste ano

O governador Beto Richa recebeu nesta segunda-feira (5), em Curitiba, o empresário Luciano Hang, diretor-presidente do grupo catarinense Havan. Hang agradeceu o apoio do Governo do Paraná para a instalação de empreendimentos no Estado e anunciou investimentos de R$ 150 milhões até o final de 2013.

Segundo o empresário, 10 novas lojas de departamentos serão instaladas no Paraná, gerando 2 mil empregos. Seis delas serão inaugurada ainda neste ano, em Ponta Grossa, Londrina, Guarapuava, Curitiba, Campo Largo e Araucária. O grupo já opera no Estado com 16 unidades, que geram cerca de 3 mil postos de trabalho. “O Grupo Havan representa oportunidade e geração de renda e empregos para os paranaenses de todas as regiões do Estado”, afirmou o governador.

“O Paraná é um estado receptivo a novos investimentos e projetos da iniciativa privada. Sempre podemos contar com a parceria do governo e dos municípios, que nos acolhem e fazem tudo para agilizar os processos de implementação das nossas lojas”, disse Hang, que também agradeceu o empenho da Copel, Sanepar, Instituto Ambiental do Paraná e Polícia Militar do Paraná.

O secretário da Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul, Ricardo Barros, afirmou que os investimentos vão contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do interior. “O governo oferece todo o apoio necessário para grandes empresas investirem no Estado a partir do diálogo. Mais uma vez, o Paraná foi escolhido por empresários como local de investimento”, destacou.

HAVAN – Uma das maiores lojas de departamentos do País, a Havan foi fundada em 1986, na cidade catarinense de Brusque, e hoje conta com 38 unidades em todo o Brasil. Neste sábado (16), a rede vai inaugurar em Ponta Grossa a 16º unidade no Paraná, onde já está presente em Curitiba (com seis lojas), São José dos Pinhais, Pinhais, Maringá (com duas lojas), Londrina, Foz do Iguaçu, Toledo, Cascavel e Paranaguá.

