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GOVERNO
Governo vai promover
repovoamento de rios

Projeto – que prevê a compra de peixes de pequenos produtores rurais para soltura em rios – será apoiado pelo Grupo Massa de Comunicação

O Governo do Paraná vai desenvolver um projeto de soltura de peixes para repovoamento de rios do Estado. A iniciativa contará com o apoio do Grupo Massa de Comunicação. O anúncio foi feito nesta segunda-feira (05) pelo governador Beto Richa e pelo empresário Carlos Roberto Massa, o Ratinho, durante reunião no Palácio Iguaçu, em Curitiba. 
O projeto consiste no repasse, pela Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, de alevinos (filhotes de peixe) para pequenos produtores rurais, para desenvolvimento em tanques nas propriedades. Ao chegarem à fase juvenil, os peixes serão comprados pelo governo e em seguida, soltos em rios.


“É um projeto importante para a preservação do meio ambiente, desenvolvimento da economia e também para criar oportunidades de lazer e turismo para os paranaenses”, disse o governador.
“Com esta iniciativa o Paraná vai dar exemplo de preservação do meio ambiente. O grupo vai colaborar colocando seus veículos de comunicação a serviço da conscientização sobre o tema”, afirmou Ratinho. 

O secretário da Agricultura, Norberto Ortigar, destacou que, além de promover a preservação dos rios, o projeto proporcionará uma alternativa de renda para os pequenos produtores rurais do Paraná. 

De acordo com o secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Jonel Iurk, a medida integrará o programa Bioclima, que será lançado pelo Governo do Estado em abril. “A cultura de peixe é um dos componentes deste novo programa. Estudamos atuar nos rios Piquiri e Ivaí, inicialmente, por não terem barragem ao longo dos seus cursos”, disse. 
Também participou da reunião o presidente do Instituto Ambiental do Paraná, Luiz Tarcísio Mossato Pinto.
