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AMPLIAR SERVIÇOS
Richa repassa R$ 35 milhões para fortalecer
atendimento à saúde em 206 municípios
DINHEIRO VAI PARA COMPRA DE AMBULÂNCIAS E VEÍCULOS, REFORMA DE UNIDADES E AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS. Prioridades foram definidas pelas demandas mais frequentes dos municípios. Na mesma solenidade, o governador também nomeou mais 585 profissionais para a área da saúde, entre eles médicos, enfermeiros e farmacêuticos 
Dinheiro vai para compra de ambulâncias e veículos, reforma de unidades e aquisição de equipamentos. O governador também nomeou mais 585 profissionais para a área da saúde
O Governo do Paraná tomou mais duas medidas para ampliar e melhorar os serviços de saúde. Nesta quarta-feira (05), em encontro com prefeitos no Palácio Iguaçu, em Curitiba, o governador Beto Richa repassou R$ 35 milhões para 206 municípios reforçarem o atendimento. Na mesma solenidade, o governador também assinou decreto de nomeação de mais 585 profissionais da área, entre os quais médicos, enfermeiros, farmacêuticos. 

Richa destacou os investimentos em saúde. Nos últimos seis anos, foram destinados R$ 15 bilhões para a área, contra R$ 6,7 bilhões investidos nos oito anos do governo anterior. A previsão do governo é fechar 2017 com R$ 19 bilhões aplicados na saúde pela atual gestão.
“A saúde é um serviço essencial para a população e os resultados Paraná surpreendem. Temos forte diminuição nos índices de mortalidade materno-infantil. Já distribuímos para os municípios mais de 2,3 mil veículos para uso em saúde, sendo mais de 800 ambulâncias. Também implantamos o programa de transporte aéreo, que salvou milhares de vida e ampliou o número de transplantes no Estado”, ressaltou o governador.

Ele também citou a parceria permanente com os municípios, em todas as áreas. “Estamos estreitando e fortalecendo a parceria com cada município do Paraná, em favor dos interesses legítimos do Estado.”
PRIORITÁRIOS – Os recursos repassados poderão ser aplicados pelas prefeituras em compra de ambulâncias, ônibus, vans e veículos para o transporte de pacientes, reforma de unidades de saúde, aquisição de kits de equipamentos e mobiliário para unidades de saúdes, além de conjuntos de equipamentos de fisioterapia. 

O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, explicou que os itens prioritários foram definidos dentro de um elenco de necessidades mais frequentes dos municípios.

“Observamos que os municípios estão pedindo poucos equipamentos para unidades de saúde, porque já fortalecemos essa questão nos últimos anos. Agora recebemos pedidos para equipamentos de fisioterapia, que foram sugeridos pelos próprios prefeitos”, contou. “É pelo contato com a realidade dos municípios e o diálogo com os prefeitos que percebemos onde estão as principais necessidades”, disse.

São R$ 3,8 milhões para reforma de unidades da saúde da família (14 municípios), R$ 1,9 milhão para compra de equipamentos de fisioterapia (41 municípios), R$ 2,1 milhões para equipamentos destinados a unidades de saúde da família (15 municípios) e R$ 27,1 milhões para aquisição de veículos de transporte sanitário (172 municípios).
Confira AQUI a lista de municípios contemplados

PRESENÇAS - Participaram da solenidade o chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni; os secretários estaduais da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Junior; do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Junior; da Administração e Previdência, Márcia Ribeiro, e do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Antonio Bonetti; os deputados estaduais Luiz Cláudio Romanelli, Doutor Batista, Guto Silva, Marcio Nunes, Marcio Pauliki, Tião Medeiros, Stephanes Junior, Alexandre Guimarães, Marcio Ribeiro, André Bueno, Paulo Litro, Cobra Repórter, Élio Rush, Jonas Guimarães, Luiz Carlos Schiavinato, Bernardo Ribas Carli, Mara Lima, Cláudia Pereira, Plauto Miró, Francisco Buhrer, Gilson de Souza e Vilmar Reichenbach. 
BOX 1

Prefeitos elogiam parceria do Governo do Estado 
Os prefeitos elogiaram o caráter municipalista adotado pelo Governo do Estado. "Somente aqueles que conhecem a realidade dos municípios sabem o quanto o Governo do Paraná se empenha para dar condições melhores e qualidade de vida para as pessoas" disse o presidente da Associação dos Municípios Paranaenses (AMP), prefeito de Assis Chateaubriand, Marcel Micheletto.  "Graças a esse esforço, muitas vidas estão sendo salvas"

São Mateus do Sul recebeu R$ 120 mil e o prefeito Luiz Adir informou que aplicará em novas ambulâncias. Segundo ele, o apoio do Governo tem contribuído com o desenvolvimento do município de 40 mil habitantes. "O governador é um municipalista na essência e tem procurado atender todos os municípios, sem distinção. Já nos primeiros meses do ano, São Mateus do Sul recebeu 62 casas populares e agora recursos para saúde”, afirmou. 

Manoel Ribas, na região central, também recebeu R$ 120 mil para compra de veículo para transporte de pacientes.  Elizabeth Stipp Camilo reconheceu a participação do governo para fortalecimento da atenção básica de saúde, que de acordo com as divisões do Sistema Único de Saúde é de responsabilidade dos municípios. “A saúde de Manoel Ribas está 100% melhor, conseguimos, com a ajuda do Governo do Estado reestruturá-la hoje ofertamos um serviço com excelência. A parceria com o Governo melhora muito o atendimento e dá mais segurança aos profissionais que atuam na área”, disse. 

Outro município que recebeu recursos para aquisição de ambulâncias foi Balsa Nova. A cidade da Região Metropolitana de Curitiba terá R$ 240 mil. “Percebemos que o Governo do Estado tem os olhos voltados aos municípios”, declarou. 

O prefeito de Campo Magro, Cláudio Cesar Casagrande, vai aplicar R$ 240 mil em compra de veículo. “Campo Magro tem  rentabilidade muito baixa e ficamos sem condições de comprar veículos novos e investir com frequência em infraestrutura, por isso a parceria do Governo do Estado é fundamental”, afirmou. 
BOX 2

Novos servidores atuarão

em Curitiba e 26 municípios
Os 585 servidores nomeados pelo governador Beto Richa nesta quarta-feira foram selecionados pelo primeiro concurso público para o recém criado Quadro Próprio dos Servidores da Saúde (QPPS). Eles irão atuar na sede da Secretaria da Saúde, nas regionais, hospitais e demais órgãos próprios em Curitiba e em 26 municípios no interior do Paraná. Novos servidores serão contratados nos próximos meses.

Entre os profissionais nomeados estão 88 médicos clínicos e especialistas, 98 enfermeiros, 77 farmacêuticos, 105 técnicos de enfermagem e 74 técnicos administrativos. Do total, 213 servidores irão atuar em Curitiba, 74 na Regional de Londrina, 24 na Regional de Francisco Beltrão e 21 na Regional de Maringá.
“Estamos concentrando os servidores de forma muito cirúrgica, naquelas atividades que são exclusivas do Estado, como o Hemepar, o Laboratório Central, nas vigilâncias de saúde, na auditoria e regulação do sistema e nos hospitais do Estado”, explicou o secretário da Saúde, Caputo Neto.
FUNÇÕES – O concurso, realizado em setembro do ano passado, selecionou servidores para cargos de promotor de saúde de execução (ensino médio), que envolve profissões como assistente de farmácia; inspetor de saneamento; técnico administrativo, de contabilidade, de enfermagem, de laboratório, de manutenção e de segurança do trabalho. 
A seleção também abrangeu contratações para os cargos de promotor de saúde profissional (ensino superior), com funções para médicos especialistas; odontólogos; enfermeiros; farmacêuticos; psicólogos; fisioterapeutas; fonoaudiólogos; administradores; assistentes sociais; nutricionistas; contadores; biólogos; arquitetos; bibliotecários; químicos; terapeutas ocupacionais; economistas; veterinários; engenheiros civis, agrônomos, eletricistas, mecânicos; e sanitaristas.

O prazo de validade do concurso é de dois anos, contados a partir da publicação da homologação do resultado, por ato da Secretaria de Estado da Administração e da Previdência, no Diário Oficial do Estado do Paraná, prorrogável por uma única vez, por igual período, a critério da administração pública estadual.
Confira AQUI número de profissionais nomeados, por área
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