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QUALIDADE DE VIDA
Mutirão de cirurgias de catarata em Antonina atende 600 pessoas
Esta foi a última etapa do projeto do mutirão que atendeu cerca de 1,2 mil pacientes da região de Matinhos, Paranaguá e Guaratuba. Desde 2015, já foram feitas mais de 70 mil cirurgias em sistema de mutirão, sendo em torno de 35 mil de catarata.
A Secretaria de Estado da Saúde realizou mais um Mutirão de Cirurgia de Catarata, desta vez, na cidade de Antonina, pertencente à 1a Regional de Saúde – Paranaguá. Esta foi a última etapa do projeto do mutirão que atendeu cerca de 1,2 mil pacientes da região de Matinhos, Paranaguá e Guaratuba.
Com o auxílio de aproximadamente 100 profissionais da saúde, o mutirão atendeu no Hospital Doutor Silvio Bittencourt Linhares em torno de 600 pacientes com problemas de visão, de segunda (2) até esta quinta-feira (05). 
O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, visitou o local e conversou com a equipe e pacientes. “É um momento único para a rede de Saúde e moradores do Litoral. Os resultados que estamos presenciando são de altíssima qualidade, pessoas que tinham dificuldades em enxergar saem com uma visão muito melhor. Agradeço muito aos profissionais que estão aqui e representam o nosso compromisso com o paranaense”, comemora o secretário.
O Estado destinou R$ 1,4 milhão para realização dos procedimentos. Desde 2015, apenas com recursos do tesouro estadual já foram feitas mais de 70 mil cirurgias em sistema de mutirão, sendo cerca de 35 mil de catarata.
“Com os mutirões de cirurgias eletivas, estamos transformando a vida de milhares de paranaenses. Apesar de não serem emergenciais, esses procedimentos têm impacto direto na melhoria da qualidade de vida de quem espera a sua vez de operar”, acrescenta Caputo Neto.
Desde 2017, os mutirões são promovidos com recursos estaduais e federais. Além da catarata, são feitas cirurgias em áreas como ortopedia, ginecologia, hérnia, vasculares, entre outras.
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