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GOVERNO

Beto Richa discute parcerias 

com governador de estado polonês

O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (5) a visita do governador do Estado polonês da Wielkopolska, Marek Wozniak, acompanhado do vice-governador Leszek Wojtasiak e da cônsul da Polônia em Curitiba, Dorota Joanna Barys. Richa disse que vai intensificar as parcerias e a cooperação entre as regiões. “Além da parte econômica, vamos trocar experiências nas áreas da segurança e para a Copa do Mundo”, afirmou. 

Ao receber o governador do Estado polonês da Wielkopolska, Richa disse que cooperação pode abranger as áreas econômica, de segurança e esportiva 
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O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (5) a visita do governador do Estado polonês da Wielkopolska, Marek Wozniak, acompanhado do vice-governador e da cônsul da Polônia em Curitiba, Dorota Joanna Barys. Eles se reuniram para discutir parcerias e projetos comuns nas áreas de comércio, esporte e segurança pública.

“Temos o desejo de intensificar as parcerias e a cooperação entre as regiões. Além da parte econômica, vamos trocar experiências nas áreas da segurança e para a Copa do Mundo”, disse Richa. O governador foi convidado para fazer uma visita à Polônia e conhecer os serviços públicos do país.

Marek Wozniak afirmou que deseja ampliar as relações comerciais e criar um grupo de trabalho conjunto com o Estado. “Essa é a segunda vez que venho ao Paraná. Quero que nossa região seja uma grande parceira aqui”, disse o governador polonês. Ele afirmou que o país europeu será uma das sedes dos jogos da Liga dos Campeões Uefa e que vieram ao Paraná interessados em conhecer o projeto brasileiro para a Copa 2014. O governador destacou ainda que gostaria que Curitiba fosse a sede da seleção da Polônia no torneio mundial.

O secretário da Copa do Mundo, Mário Celso Cunha, disse que o Brasil está tendo uma visibilidade maior no mundo e que o Paraná precisa aproveitar a oportunidade para fortalecer parcerias. “Foi um encontro positivo. Um embrião de uma parceria que certamente irá trazer grandes benefícios para o Paraná. A comitiva polonesa veio para saber dos preparativos da Copa e aproveitou a visita para trocar informações com o nosso governo”, afirmou. O secretário de Segurança Pública, Reinaldo de Almeida César, também participou do encontro.

Integram a comitiva o vice-governador da região da Wielkopolska, Leszek Wojtasiak, o comandante da Polícia, Krzysztof Jarosz, o policial responsável pela cooperação internacional, Andrzej Wrzesinski, e o presidente do conselho supervisor do clube desportivo Kks Lech Poznan, Jacek Rutkowski.

INFRAESTRUTURA - Mário Celso Cunha apresentou na segunda-feira (04) à comitiva polonesa os preparativos e as estruturas de Curitiba para sediar a Copa do Mundo Fifa em 2014. Eles visitaram o Centro de Treinamento Alfredo Gottardi (CT do Caju) e o Estádio Joaquim Américo (Arena da Baixada) com o objetivo de trocar experiências e conhecer os detalhes da organização do evento esportivo. O governador polonês elogiou o Estatuto de Defesa do Torcedor e se mostrou interessado em instalar um juizado e uma delegacia nos estádios poloneses. 

