05.04.12 – quinta-feira

Termina etapa regional da 
conferência dos direitos da 
criança e do adolescente
Entre os dias 7 e 9 de maio, o material reunido em 23 municípios será debatido em encontro estadual

(com fotos)
 
A etapa regional para discussão de propostas que serão apresentadas na VIII Conferência Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente está concluída. Entre os dias 7 e 9 de maio, o material reunido em 23 municípios será debatido para definir o que será levado ao encontro nacional.

Desde 22 de março até essa quarta-feira (04), o Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca) em conjunto com a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, promoveu reuniões em 23 municípios. Os encontros reuniram aproximadamente 2,5 mil pessoas, e contou com a participação de adolescentes, os principais interessados na formatação de políticas públicas para essa faixa etária.
A conferência busca a articulação entre o poder público e a sociedade para implementação e monitoramento da política da criança e do adolescente e do plano decenal, que começa a ser elaborado no Paraná. A realização da conferência prevê três etapas – municipal, regional e estadual.

Em Guarapuava, Viviane Blascizka da Silva, de 17 anos, foi escolhida para coordenar a comissão organizadora. A estudante participa do programa ProJovem e pretende cursar Serviço Social.
Os debates seguiram orientações do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente – (Conanda). Em todas as regiões também foram eleitos os delegados para a VIII Conferência Estadual.

PLANO – A Política Nacional e o Plano Decenal dos Direitos da Criança e do Adolescente (que passou por consulta pública em 2010 e foi aprovado em 2011) será o tema central da IX Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, marcada para 11 a 14 de julho.

A partir das 68 diretrizes já aprovadas, foram elaborados os princípios, as diretrizes e os objetivos estratégicos do Plano Decenal. Todo o processo de conferências 2011-2012, que se iniciou com os encontros municipais, tem em vista três focos principais: sua mobilização, implementação e monitoramento.

