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CIDADE COMEMORA 

Rosário do Ivaí ganha nova escola

construída com recursos do Estado
O GOVERNADOR BETO RICHA INAUGUROU O NOVO PRÉDIO, QUE ABRIGA 320 ALUNOS. Antes, a escola funcionava junto com um colégio estadual e depois passou para um prédio cedido. O novo prédio é um investimento de R$ 1,2 milhão, feito com recursos repassados pelo Estado, a fundo perdido.  “Com esse investimento em educação, estamos cuidado do futuro das crianças e jovens de Rosário do Ivaí”, afirmou Richa
O governador Beto Richa inaugurou o novo prédio, que abriga 320 alunos. O novo prédio é um investimento de R$ 1,2 milhão, feito com recursos repassados pelo Estado, a fundo perdido

Os moradores de Rosário do Ivaí, no Vale do Ivaí, ganharam a Escola Municipal Vereador José Rodrigues, construída com recursos repassados pelo Governo do Estado, a fundo perdido. O investimento foi de R$ 1,23 milhão. O governador Beto Richa foi a Rosário do Ivaí nesta quinta-feira (05) para inaugurar a nova escola, que abriga 320 alunos, de 1ª a 5ª série. 

Com 850 metros quadrados de área construída, a escola municipal conta com seis salas de aula e laboratório de informática. “Com esse investimento em educação, estamos cuidado do futuro das crianças e jovens de Rosário do Ivaí. Educação é um instrumento de emancipação humana e social. É a construção da cidadania das pessoas”, disse Richa.

O governador disse que os investimentos nos municípios são resultado do ajuste fiscal feito nas contas do Estado. Ele falou do momento da economia nacional e comparou o Paraná com outros estados brasileiros. “Enquanto outros estados não pagam suas contas, o Paraná está com tudo em dia e investe fortemente em obras nos municípios”, afirmou. 

Richa destacou que o governo federal tem reduzido os repasses aos municípios, mensalmente. “O Paraná fez a lição de casa, ajustando as contas para proteger o Estado dos efeitos nocivos dessa grave crise econômica nacional, que acarreta muitos malefícios ao Brasil”, defendeu.

Com o ajuste estadual, os repasses aos municípios cresceram cerca de 20%. “Temos um grande volume de obras em todos os municípios paranaenses, independente de partido político. Todas as prefeituras receberam o mesmo tratamento”, afirmou o governador. 
O secretário de Estado do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Júnior, disse que os R$ 1,2 milhão foram repassados a fundo perdido pelo Estado para construção da escola. “Isso significa que o município não precisa devolver nada para o governo. Rosário do Ivaí precisava dessa nova escola para melhorar o ensino aos alunos e as condições aos professores”, disse ele. 
ESCOLA - O prefeito Ademar Alves da Silva afirmou que a construção  da escola é motivo de alegria para toda a população de Rosário do Ivaí.  “Agradecemos por esta obra. A escola, que vai ficar para a posteridade, para os nossos filhos e netos, foi construída com 100% de recursos do Governo do Estado”, disse ele. A construção foi com mão de obra do município. “Durante dois anos e meio, 20 pessoas foram empregadas na construção desta obra. O governo não nos proporcionou apenas a escola, mas também geração de renda e emprego”, afirmou Ademar Alves da Silva. 

A secretaria da Educação de Rosário do Ivaí, Maria Aparecida Fernandes, explicou que, antes, a escola funcionava em dualidade com um colégio estadual. Em 2012 os alunos foram para um prédio cedido. “Agora ganhamos esse prédio próprio, uma conquista, uma vitória imensa para os alunos e professores”, disse ela. O espaço anterior era abafado e pequeno. “Aqui é arejado e adequado para dar conforto aos nossos 320 alunos. Isso se reflete na qualidade do ensino”, afirmou.

HOMENAGEADO - José Rodrigues, que dá o nome à escola, se elegeu vereador em 1972, o mais votado de Grandes Rios (Rosário era só distrito, emancipado em 1989). Era cerealista e juiz de paz. Dedicou seu mandato a ajudar os carentes. Morreu prematuramente em 1975.  
SANEAMENTO – Beto Richa também anunciou o investimento, de R$ 150 mil, na dragagem do lodo da lagoa de tratamento da estação de esgoto. A abertura da licitação será no dia 23 deste mês. Rosário do Ivaí possui 1.282 ligações de água e a cobertura com coleta e tratamento de esgoto é de 58,43%. De 2011 a 2016, a Sanepar investiu R$ 6,6 milhões no município. 
PRESENÇAS – Participaram da solenidade o secretário da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos, Artagão Júnior, o deputado estadual Alexandre Curi e prefeitos da região, além dos alunos da Escola Municipal Vereador José Rodrigues.
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