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EDUCAÇÃO E TRABALHO
Governador inaugura Centro Estadual

de Educação Profissional em Pitanga

O CEEP TEM CAPACIDADE PARA 1.200 ALUNOS E JÁ OFERTA OS CURSOS TÉCNICOS em enfermagem, administração, edificações, agronegócio e segurança do trabalho. O investimento, de R$ 7,3 milhões é uma parceria do Estado com o Ministério da Educação.  Desde 2011, o Governo do Paraná já entregou nove escolas técnicas e outras estão em  construção
O CEEP Tem capacidade para 1.200 alunos e já oferta os cursos técnicos em enfermagem, administração, edificações, agronegócio e segurança do trabalho
O governador Beto Richa inaugurou nesta quinta-feira (5) o Centro Estadual de Educação Profissional (Ceep) Professor Miguel Carlos Parolo, em Pitanga, região central do Paraná. O Ceep, que recebeu investimentos de R$ 7,3 milhões por meio de parceria entre o Estado e o Ministério da Educação, tem capacidade para atender 1.200 estudantes. A secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, participou da solenidade.

Outros dois centros de educação profissional já foram inaugurados pelo governador Beto Richa somente neste ano - um em Almirante Tamandaré, na Região Metropolitana de Curitiba, e outro em Bandeirantes, no Norte do Estado.

Richa disse que, quando assumiu o governo, os projetos de construção dos centros de educação profissional estavam engavetados, correndo risco de o Estado perder os recursos. “Colocamos em prática os projetos, reconhecendo a importância de oferecermos aos nossos jovens uma educação profissional, que vai lhes garantir uma perspectiva de desenvolvimento social, melhor renda e qualidade de vida”, disse. "Estamos garantindo um futuro melhor para nossos jovens. Vamos manter os investimentos em educação", afirmou. 

O governador destacou algumas medidas tomadas pela sua gestão para a valorização dos professores e melhoria da qualidade dos serviços. Ele citou o aumento de 75% na hora atividade e o aumento no piso salarial, para R$ 3,6 mil. 

NOVE ESCOLAS - Desde 2011, o Governo do Paraná já entregou nove escolas técnicas, em diferentes regiões do Estado. Outros cinco centros estão em fase de construção. "A educação, quando melhora, todas as demais áreas avançam na mesma proporção. Nós melhoramos a saúde, a segurança e garantimos um futuro melhor para nossos jovens", afirmou Beto Richa.

O novo Centro Estadual de Educação Profissional tem 6,5 mil metros quadrados, com 12 salas de aula e espaços projetados para o desenvolvimento dos cursos técnicos (laboratórios básicos e específicos e acervos bibliográficos). Além de atender o município de Pitanga, também beneficia os municípios do entorno.

ESTUDO DE DEMANDA - A secretária Ana Seres explicou que a oferta dos cursos nos Ceep Profissional é organizada por meio de estudo de demandas de cada localidade. As opções são discutidas com a comunidade, em conjunto com a prefeitura, o Núcleo Regional de Educação e o Departamento de Educação e Trabalho, o que garante mão de obra qualificada para atender às necessidades da indústria, comércio ou agronegócio regionais. 

Ana Seres destacou os investimentos em educação realizados pelo Estado. “Na educação, o Paraná é o que tem o melhor valor de investimento em relação a custo aluno no Brasil. Dos três estados do Sul, é o que mais investe no aluno, em torno de R$ 6,300 reais por aluno”, disse. Ela destacou, também, o investimento de 35% do orçamento na educação. “Hoje educação é prioridade do governo estadual”, afirmou. 
CURSOS - O Ceep de Pitanga está em atividades desde 2015, com a oferta dos cursos nas formas integrado ao Ensino Médio e subsequente. Hoje possui 14 turmas nos turnos diurno e noturno. São 81 matrículas em Enfermagem, 57 em Administração, 77 em Edificações, 150 em Agronegócio, e 83 em Segurança do trabalho.

A escola já recebeu mobiliários e equipamentos para o funcionamento das salas de aula, sala de professores, biblioteca, auditório, ginásio de esportes, cozinha, refeitório, e dependências administrativas (sala de direção, supervisão, secretarias).
Altair Jose Zampier, prefeito de Pitanga, destacou a construção do centro profissionalizante e citou outros investimentos na cidade, como a inauguração do Núcleo Regional de Agricultura e de uma Unidade da Saúde. “Temos uma parceria grande com o governo estadual, que resulta em grandes investimentos para a população. O Centro Estadual de Educação Profissional irá ajudar muito o município na formação de profissionais qualificados”, disse Zampier. Ele lembrou que na próxima semana será inaugurada uma Central de Formação dos professores em Pitanga.
HOMENAGEM – O nome do Centro Estadual de Educação é uma homenagem ao professor Miguel Carlos Parolo, formado em Filosofia e Teologia no Seminário Maior do Ipiranga (São Paulo). Parolo abandonou o seminário para auxiliar a família e, em 1965, começou sua carreira de professor, lecionando Latim e Filosofia. Foi inspetor de ensino, trabalhou por vários anos no Colégio Estadual D.Pedro I, no Núcleo Regional de Educação da cidade, quando auxiliou nas obras de construção do Ceep. Também deixou sua contribuição na Secretaria Municipal de Pitanga. 
CONFIRA OS CEEPS ENTREGUES:
Erotides Ângelo Michele – Fazenda Rio Grande

Professor Miguel Parolo – Pitanga

Cianorte - Cianorte

Maria Lídia – Assaí

Paulo Renato Souza – Terra Roxa

Seiji Hatanga – Ibaiti

Sudoeste do Paraná - Francisco Beltrão 
 Osório Gonçalves Nogueira – Bandeirantes 

Theodoro de Bona – Almirante Tamandaré. 
PRESENÇAS -Participaram da solenidade o secretário da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos, Artagão Júnior, o secretário do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Junior, e os deputados estaduais Alexandre Curi e Bernardo Carli.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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