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POPULAÇÃO BENEFICIADA
Mais oferta de água e calçadas nas

ruas melhoram a vida em Lidianópolis 
A AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO FOI INAUGURADA PELO GOVERNADOR BETO RICHA. A obra regulariza o fornecimento e garante tranquilidade aos 4 mil habitantes do município. Richa também ressaltou o investimento de Lidianópolis em calçada, feito com recursos repassados pelo Estado, a fundo perdido 
A ampliação do sistema de abastecimento foi inaugurada pelo governador Beto Richa. Ele também ressaltou o investimento de Lidianópolis em calçada, feito com recursos repassados pelo Estado, a fundo perdido 
O governador Beto Richa, junto com o prefeito de Lidianópolis, 

Celso Antônio Barbosa, inaugurou nesta quinta-feira (05.05) a segunda etapa das obras de ampliação do sistema de água Do município, no Vale do Ivaí. A obra beneficia os 4 mil habitantes do município. 

O investimento nesta fase da ampliação do sistema de água foi de R$ 564 mil, de um total de R$ 854 mil na obra. Foram inaugurados o reservatório apoiado com capacidade para 150 mil litros, a casa de química, estação elevatória de água tratada. Na primeira etapa, houve operacionalização de poço, execução de adutora e instalações elétricas. De 2011 a 2015, os investimentos da Sanepar no município somam R$ 3 milhões.

O governador ressaltou que, só nesta quinta-feira, ele autorizou obras e anunciou investimentos em saneamento em quatro municípios. Além de Lidianópolis, Manoel Ribas, Ivaiporã e Rosário do Ivaí. “A Sanepar hoje investe em municípios de todas as regiões do Estado, ampliando o abastecimento de água e os sistemas de esgoto. Isso é resultado da preocupação do governo estadual com a saúde dos paranaenses. Para cada 1 real aplicado em saneamento são economizados quatro reais em atendimento à saúde”, disse Richa. 

O prefeito de Lidianópolis, Celso Barbosa, agradeceu os investimentos de R$ 5 milhões do governo estadual em saneamento e infraestrutura urbana. “Somos um município de quatro mil habitantes e precisamos da ajuda do Estado para os investimentos. São obras importantes que vão melhor a vida do nosso povo, que muito sofreu quando precisava puxar água de caminhão-pipa para alimentação e banho. Hoje graças a Deus isso mudou”, disse ele.
A obra normaliza o fornecimento de água para os moradores, disse o gerente geral da Sanepar na região Nordeste, Sérgio Bahls. “A cidade tinha problemas de abastecimento, principalmente no verão, e dar uma solução a isso era uma preocupação da empresa”, disse ele. 
CALÇADAS - No evento, o governador também enfatizou o investimento de Lidianópolis em calçadas nas ruas da cidade.  Lidianópolis está entre os 31 primeiros municípios beneficiados pelo programa Calçadas do Paraná, uma iniciativa inédita no Brasil. “Esse programa revela a nossa preocupação com as pessoas, com a mobilidade, o conforto e a segurança dos cidadãos, principalmente os idosos, pessoas com deficientes, mães com carrinho de bebê. É importante que o poder público pense nas pessoas e não apenas em infraestrutura para veículos”, afirmou.

O secretário de Estado do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Júnior, disse que o governo estadual repassa mais de R$ 10 milhões, a fundo perdido, para os municípios de cinco a sete mil habitantes aplicarem na construção de calçadas. “É o maior programa de acessibilidade do Brasil. Uma iniciativa voltada a melhoria da qualidade de vida da população”, afirmou. Ele explicou que para Lidianópolis foram repassados R$ 300 mil para construção de calçadas. Além disso, foi entregue as obras de reforma da rodoviária municipal, feita com recursos do Estado. A reforma custou R$ 600 mil. 
PRESENÇAS - Participaram do evento com o governador presidente da Assembleia Legislativa, Ademar Traiano;  o secretário da Justiça, Artagão Júnior; o chefe da Casa Militar, coronel Adilson Castilho Casitas, e o deputado estadual Alexandre Curi. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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