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EM PINHAIS

DER começa as obras 
de fundação do novo 
viaduto da PR-415

A obra faz parte da duplicação da PR-415, rodovia que faz a ligação dos municípios de Curitiba, Pinhais e Piraquara. O Governo do Paraná investe R$ 162 milhões na duplicação da rodovia

Com fotos

As obras de fundação no viaduto da PR-415, rodovia João Leopoldo Jacomel, em Pinhais, na Região Metropolitana de Curitiba, tiveram início nesta semana. As equipes contratadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER) trabalham no local, construindo as estacas e vigas que darão sustentação ao viaduto.
A obra faz parte da duplicação da PR-415, rodovia que faz a ligação dos municípios de Curitiba, Pinhais e Piraquara. O Governo do Paraná investe R$ 162 milhões na duplicação da rodovia. Por dia, cerca de 25 mil veículos circulam pela estrada.
“Este é um dos maiores investimentos na área de infraestrutura rodoviária do Governo do Estado. A duplicação vai ajudar no desenvolvimento de Pinhais e Piraquara e melhorar a segurança de pedestres, ciclistas e motoristas que trafegam pela região”, explicou o secretário estadual da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.
O novo viaduto ficará próximo ao supermercado Carrefour e terá 200 metros de extensão e 26,60 metros de largura. O viaduto passará por cima da linha de trem que existe no local, aumentando a segurança de motoristas que passam pela região. Serão usados 8.800 metros cúbicos de concreto e 1.400 toneladas de aço só na fundação do viaduto.
No local das obras do viaduto o trânsito está em meia pista. Todo o local está bem sinalizado e a orientação do DER é que os motoristas dirijam com cautela, pois há operários e máquinas na pista.
DUPLICAÇÃO - Várias frentes de trabalho estão em andamento na duplicação da PR-415. Em Pinhais também está em construção a trincheira sobre a Rua Jacob Macanhan e Avenida Camilo Di Lellis. Toda a concretagem já foi concluída e estão em execução as cabeceiras da trincheira.
A previsão é que entre 30 dias o trânsito de veículos já esteja liberado para trafegar por cima da trincheira.
Ao longo da rodovia estão sendo feitas obras de pavimentação, drenagem e de contenção de encostas. Serão 14 quilômetros totalmente revitalizados entre Pinhais e Piraquara, com seis faixas de circulação em alguns trechos.
As obras incluem ainda uma alça de retorno, dois bolsões de retornos, 14 quilômetros de calçadas e ciclovias, oito passarelas, seis muros de contenção, um muro de arrimo na adutora da Sanepar (próximo ao Carrefour) e iluminação central em todo o trecho. Além disso, as pontes sobre os rios Iraí, Piraquara e Atuba estão sendo alargadas, com a inclusão de novas pistas.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Tags:

Beto Richa, Secretaria da Infraestrutura do Paraná, PR-415, DER-PR

Curitiba, Pinhais, Piraquara

