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Governo

Richa fala dos resultados da 

gestão no programa Roda Viva
GOVERNADOR DEU ENTREVISTA AO VIVO NO PROGRAMA APRESENTADO PELO JORNALISTA AUGUSTO NUNES NA NOITE DE SEGUNDA. Richa destacou investimentos em educação, saúde, segurança, além do histórico ciclo de industrialização vivido pelo Paraná.
Governador destacou investimentos em educação, saúde, segurança, além do histórico ciclo de industrialização vivido pelo Paraná.

O governador Beto Richa concedeu na noite de segunda-feira (05/05) entrevista ao vivo no programa Roda Viva, da TV Cultura, ancorado pelo jornalista Augusto Nunes, e que contou com a participação de jornalistas de veículos como a Folha de S. Paulo, Valor Econômico, O Globo, Gazeta do Povo e revista Veja.  
Durante uma hora e meia, Richa foi questionado sobre o desempenho do governo estadual ao longo dos últimos três anos e destacou os avanços conquistados pelo Paraná neste período. Além disso, respondeu questões envolvendo assuntos nacionais.

Sobre a gestão, o governador falou sobre a valorização da educação, como os aumentos concedidos aos professores, que chegam a 50,16%; dos investimentos em saúde, que permitiram a redução da mortalidade materno-infantil e o suporte financeiro aos hospitais municipais e filantrópicos; e das melhorias na segurança, com a contratação de mais policiais e investimentos em equipamentos.

Outro tema abordado foi o desempenho da economia paranaense, que cresce mais que a nacional. “Há um histórico ciclo de industrialização vivido pelo Estado. Estamos entre os dois estados com maior crescimento industrial e somos o terceiro Estado que mais gera empregos no País. O Paraná tem o melhor ambiente para a instalação de micro e pequenas empresas”, ressaltou o governador citando dados do Sebrae, Confederação Nacional da Indústria (CNI) e Ministério do Trabalho.

FINANÇAS - Richa disse que apesar das perdas de R$ 2 bilhões na arrecadação do Estado, impostas por decisões do governo federal e da discriminação da União na liberação de financiamentos nacionais e internacionais, o Paraná não parou de investir em infraestrutura e serviços à população. “Precisamos e estamos investindo”, disse.
O governador lembrou aos entrevistadores que assumiu a administração do Estado com dívidas de R$ 1,4 bilhão, herdadas da gestão anterior e que os problemas financeiros enfrentados pelo Paraná estão sendo resolvidos, apesar da discriminação do governo federal, que não libera financiamentos pedidos pela administração estadual. 
“É uma discriminação sem precedentes que o governo federal impõe ao Governo do Paraná”, completou Richa. Ele disse que muitos estados brasileiros receberam autorização da União para acessar empréstimos nacionais e internacionais em caráter de excepcionalidade “passando por cima de irregularidades”. “No Paraná, somos olhados com lupa”, ressaltou.
Richa também falou sobre a Copa do Mundo.  Ele esclareceu aos jornalistas que o Estado não está colocando recursos públicos no estádio Arena da Baixada. “São empréstimos liberados conforme o Atlético oferece as garantias. O clube já empenhou três vezes o volume de recursos que foram emprestados”, disse.
REPERCUSSÃO - “Muito bem aproveitada a excelente oportunidade para mostrar aos brasileiros a posição de destaque em que o Paraná se encontra no cenário nacional, principalmente em se tratando de arrecadação e atração de investimentos”, disse o deputado estadual Valdir Rossoni, presidente da Assembleia Legislativa do Paraná. 

Rossoni disse que governador foi seguro e tranquilo nas respostas e mostrou claramente como sua administração está sendo discriminada pela União. “Coincidência ou não, o emperrado Proinveste foi liberado hoje (terça). Serão R$ 817 milhões para financiar obras de interesse de todos os paranaenses”, disse. 

O deputado avaliou ainda que Richa foi sereno e conseguiu encaixar nas respostas um pouco de tudo que está sendo feito pela administração estadual em favor dos municípios paranaenses, sem distinção partidária. “Também foi importante destacar que o governo tem uma ficha muito positiva. Nenhum escândalo para ser abordado pelos jornalistas a tomar conta da entrevista”..
Para o líder do governo na Assembleia Legislativa, deputado Ademar Traiano, durante toda a entrevista Beto Richa provou que conhece os desafios e soluções para a administração pública. 
“O governador mostrou que administra com responsabilidade e reúne qualidades de bom gestor”, disse. Traiano afirmou que Richa mostrou que “tem habilidade política e maturidade para conviver com as adversidades e conquista espaços permanentes, mesmo entre aqueles que historicamente sempre foram oposição”.

O prefeito Alexandre Kireeff, de Londrina, falou que viu todo o programa Roda Viva e elogiou a postura do governador Beto Richa. “O Beto Richa foi muito bem nas respostas. Respondeu com objetividade a todas as perguntas,  foi claro nas explicações. Saiu-se bem inclusive em perguntas que denotavam críticas", avaliou.
 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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