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SAÚDE PÚBLICA

Estado destina R$ 3,1 milhões para 

compra de ambulâncias e equipamentos 
RECURSOS SÃO REPASSADOS A 23 PREFEITURAS E REFORÇAM O APOIO DO GOVERNO DO PARANÁ AO ATENDIMENTO À POPULAÇÃO NOS MUNICÍPIOS. Na última semana, 18 unidades de saúde foram inauguradas no Interior e na Região Metropolitana de Curitiba com investimentos do governo estadual.

Recursos são repassados a 23 prefeituras e reforçam o apoio do Governo do Paraná ao atendimento à população nos municípios

O Governo do Paraná vai repassar nesta semana mais R$ 3,1 milhões para fortalecer o atendimento básico de saúde em 23 municípios. Os recursos serão destinados para equipar unidades de saúde e ampliar a frota de ambulâncias e outros veículos utilizados no transporte de pacientes. 

O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, explica que a medida reforça o caráter municipalista da atual gestão. “A maior parte dos nossos incentivos estão voltados à melhoria da estrutura de atendimento dos municípios. Isso acontece porque mantemos diálogo permanente com os prefeitos, identificamos demandas e concentramos investimentos nas áreas que mais precisam”, destacou ele.

Caputo Neto lembrou ainda que, só na última semana, 18 unidades de saúde foram inauguradas no Paraná graças ao investimento do governo estadual. “Aplicamos quase R$ 9 milhões entre recursos para equipamentos e obras de construção, reforma e ampliação. Com isso, viabilizamos a abertura de novos serviços em 16 cidades”, detalhou o secretário.

Os investimentos fazem parte do programa ApSUS, de qualificação da Atenção Primária à Saúde. Todos os 399 municípios já aderiram à iniciativa. “Desde 2011, já foram aplicados mais de R$ 183 milhões em obras e outros R$ 180 milhões para o custeio dos serviços ofertados na rede básica de saúde”, afirma o superintendente de Atenção à Saúde, Juliano Gevaerd.

VEÍCULOS - Dos R$ 3,1 milhões que serão transferidos às prefeituras nesta semana, cerca de R$ 2,3 milhões serão alocados no reforço da frota de transporte sanitário de 17 municípios. A previsão é que sejam adquiridos mais de 25 veículos, como ambulâncias, vans e carros. 
O serviço de transporte sanitário é responsável pelo deslocamento de pacientes que precisam fazer consultas, exames e tratamento fora de suas cidades de origem.
No caso do município de Pinhão, na região centro-sul do Estado, a prefeitura vai adquirir mais uma van, no valor de R$ 120 mil. Há seis meses, o município já havia recebido outra cota de R$ 120 mil, que foram aplicados na compra de uma van.
De acordo com o secretário de saúde de Pinhão, Adimarins Fabrício, este novo investimento virá em boa hora. “Temos urgência para licitar essa van. Recentemente perdemos uma ambulância em um acidente e o nosso ônibus que transportava pacientes para Guarapuava está no conserto”, revelou.
EQUIPAMENTOS - Os outros R$ 800 mil são para equipar e mobiliar unidades de saúde em fase de construção ou já em funcionamento. Seis municípios serão beneficiados com valores que variam de R$ 115 mil a R$ 230 mil. 

Entre os itens que poderão ser adquiridos estão consultórios odontológicos, materiais médicos e clínicos, kits de urgência e emergência, kits de inalação, geladeiras de vacina, detectores de batimento cardíaco fetal, oxímetros de pulso, desfribiladores, balanças, autoclaves, armários, balcões, mesas para exames, balanças, carrinhos para curativos, computadores, impressoras e aparelhos de ar condicionado.
A prefeitura de Colombo, por exemplo, vai utilizar os R$ 230 mil que receberá para licitar um kit de equipamentos que será instalado na nova Unidade de Saúde Jardim Guilhermina, inaugurada na última semana. “O novo prédio tem uma área dez vezes maior que o antigo. Com a transferência dos serviços para cá, precisamos de mais equipamentos e mobiliário”, disse o secretário de Saúde de Colombo, Darci Martins Braga.

Os recursos serão depositados nas contas das prefeituras na próxima quinta-feira (7). O repasse é feito na modalidade de transferência fundo a fundo, sem a necessidade de convênio.

Quanto cada prefeitura receberá
Ampére: R$ 115 mil (equipamentos para unidades de saúde)
Boa Vista da Aparecida: R$ 115 mil (equipamentos para unidades de saúde)
Cambará: R$ 120 mil (transporte sanitário) 
Campina Grande do Sul: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Campo Largo: R$ 120 mil (transporte sanitário) 
Cantagalo: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Colombo: R$ 230 mil (equipamentos para unidades de saúde)
Cruz Machado: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Engenheiro Beltrão: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Foz do Jordão: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Itambaracá: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Lapa: R$ 350 mil (equipamentos para unidades de saúde e transporte sanitário)
Matinhos: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Nova Aurora: R$ 115 mil (equipamentos para unidades de saúde)
Nova Cantu: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Paranavaí: R$ 470 mil (equipamentos para unidades de saúde e transporte sanitário)
Pinhão: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Quedas do Iguaçu: R$ 240 mil (transporte sanitário)
Quitandinha: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Ribeirão Claro: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Rosário do Ivaí: R$ 120 mil (transporte sanitário)
Santa Cruz do Monte Castelo: R$ 115 mil (equipamentos para unidades de saúde)
Uniflor: R$ 115 mil (equipamentos para unidades de saúde)
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, secretaria da saúde do paraná, governo do paraná, ApSUS
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