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Terça-feira 

VOLUNTARIADO

Empresa de ônibus de Campo Largo faz doação ao Provopar 

Fernanda Richa recebeu nesta terça-feira (5), na ecogaragem da empresa Transpiedade, em Campo Largo, 430 cobertores, 1,5 mil peças de roupas, 180 pares de sapatos e mil pares de luvas, para reforçar a Campanha Espalhe Calor

Com fotos

     A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar, Fernanda Richa, recebeu nesta terça-feira (5), na ecogaragem da empresa Transpiedade, em Campo Largo, 430 cobertores, 1,5 mil peças de roupas, 180 pares de sapatos e mil pares de luvas, para reforçar a Campanha Espalhe Calor. 

     As doações foram repassadas para o vice-prefeito de Campo Largo, Dante Luiz Vanin, e a primeira-dama Elizabeth Neizer Basso, para atendimento àss famílias em situação de vulnerabilidade social do município. 

      A empresária e conselheira do Provopar Estadual, Marli Corleto, disse que as doações foram arrecadadas pelos motoristas, cobradores e funcionários da empresa Transpiedade, que sentiram o desejo em dar uma parcela de contribuição à Campanha Espalhe Calor, “tão bem conduzida pela Fernanda Richa”. 

      A presidente do Provopar ressaltou que o sucesso da campanha, que já atendeu cerca de 30 mil famílias, deve-se “principalmente ao envolvimento dos paranaenses, que diariamente procuram nossos postos de arrecadação levando suas doações, e ao apoio de nossos parceiros, como o Banco Itaú, Banco do Brasil, Condor, Farma Total e, agora, a Transpiedade”. 

     A solenidade contou ainda com a presença de Rodrigo Corleto Hoelzl, diretor superintendente do Setransp; Amarildo Nico, gerente-geral da Transpiedade; Melissa Klafke, gerente de Pesquisa e Desenvolvimento; Juvenal Correia Filho, assessor de RSA Grupo Melissatur; e Carlise Kwiatkowski, diretora social do Provopar.     

