05.07.12 – quinta-feira

Secretária da Família 
visita em Piên Centro 
de Atendimento à Mulher 

Fernanda Richa também participou da entrega da campanha Doe Calor, no município
 

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, visitou na tarde de quarta-feira (04) o município de Piên, na Região Metropolitana de Curitiba, onde conheceu os projetos sociais desenvolvidos pelo Centro de Atendimento à Mulher (Camu). A unidade, recém-inaugurada, foi construída com recursos do Estado e do município.
“É motivador encontrar um projeto como este, que observa a mulher em todas suas potencialidades e em cada fase de sua vida e que busca não apenas a saúde, mas o bem-estar completo”, comentou Fernanda Richa.

O centro tem academia, consultórios para atendimentos médicos e psicológicos, salas para oficinas, ambiente para cursos e palestras, cozinhas industriais para aulas, praça interna e piscina. São espaços que permitem atividades de cultura, lazer, saúde e geração de renda, com capacidade de atender mil mulheres.

No local é realizado, por exemplo, encontros de gestantes de todo o município com apoio médico e orientação sobre cuidados durante a gestação. O Camu é ponto de referência e apoio e incentiva a troca de experiências entre grupos de voluntárias, mulheres da terceira idade e que procuram capacitação profissional.

DOE CALOR – Durante a visita a Piên, Fernanda Richa participou da entrega de 1 mil cobertores e 8 mil peças de roupas e agasalhos da campanha Espalhe Calor para cerca de 500 família em situação de vulnerabilidade social, cadastradas na rede de assistência social  do município. A Campanha Espalhe Calor é uma ação da Provopar Estadual e tem apoio da RIC TV Record. A entrega teve a presença do prefeito Gilberto Dranka, autoridades municipais, e da presidente do Provopar Estadual, Carlise Kwiatkowski.
