05.08.2015 – quarta-feira

EM NÚMEROS

UEM atualiza 

concorrência 

do vestibular
Disputa por vagas no Vestibular de Inverno e no Vestibular EaD mudou após a formalização de pedidos de desistência. Medicina continua o curso mais concorrido. 
A Universidade Estadual de Maringá (UEM) atualizou a concorrência do Vestibular de Inverno e do Vestibular EaD 2015 após a formalização de 284 e 54 pedidos de desistência, respectivamente, nos dois concursos. No Vestibular de Inverno, o curso de Medicina permanece como o mais concorrido, com 347,3 candidatos por vaga. Entre os cotistas, a relação é de 188,7 candidato/vaga. 
A seguir vem Arquitetura e Urbanismo, com 63,5 inscritos por vaga, e Odontologia que registrou 55,7 candidatos/vaga. Entre os cotistas há uma inversão entre estes dois cursos. Odontologia é o segundo mais concorrido, com 44,7 candidato/vaga, e Arquitetura e Urbanismo o terceiro, com 44 inscritos por vaga. Para consultar a concorrência de todos os cursos acesse o link. 
Vale lembrar que a UEM abriu prazo para que os candidatos pudessem formalizar os pedidos de reembolso da taxa de inscrição se estivem impossibilitados de comparecer aos locais de prova nas datas aprovadas no novo calendário acadêmico da instituição, que sofreu adequações em razão da greve na Universidade.
Com a desistência, o total de inscritos caiu de 19.077 para 18.793 no Vestibular de Inverno 2015, dos quais 2.936 irão disputar uma vaga pelo sistema de cotas sociais, que beneficia candidatos de baixa renda. As provas do concurso serão aplicadas de 20 a 22 de setembro, em nove cidades do Paraná. São 1.488 vagas, distribuídas em 69 cursos presenciais.
VESTIBULAR EAD – No Vestibular EaD, inicialmente eram 2.366 candidatos. Agora são 2.312, dos quais 265 são cotistas. As provas serão aplicadas em 16 de agosto, das 13h20 às 19h, em doze polos de educação a distância.
Para este concurso a UEM oferece 1.590 vagas em quatro cursos – Física, História, Letras e Pedagogia. O mais disputado, já com a atualização da concorrência, é Letras-Cianorte, com 3,4 candidatos por vagas. Acesse a lista completa aqui.
Para outras informações sobre os concursos visite o site www.vestibular.uem.br .
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Maringá
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