05.08.2011 – sexta-feira

SANEAMENTO

Sanepar monta estande na Feira de Guarapuava

Estande é o maior da tradicional exposição apropecuária e industrisl, evento que segue até o dia 14

(c/foto)

A Sanepar está participando da Exposição Feira Agropecuária e Industrial de Guarapuava (Expogua). Para a 36ª edição do evento, a Sanepar montou um estande de 170 metros quadrados, o maior de toda a feira. O evento segue até o dia 14. 

Entre as atrações do estande estão o Cantinho da Criança, com brinquedos e espaço para desenho e pintura; o Palco da Música, onde uma dupla sertaneja faz apresentações acústicas; e o Doutor Água, que promove jogos de perguntas e respostas aos participantes, com direito a muitos brindes.

Durante toda a feira, empregados da Unidade Regional da Sanepar de Guarapuava farão a recepção e o atendimento aos visitantes do estande, esclarecendo dúvidas sobre ligações de água e de esgoto, obras na região, Tarifa Social, limpeza da caixa d’água e outras informações.

“Para a Sanepar, é sempre muito importante participar destes eventos regionais, principalmente numa cidade como Guarapuava, onde a Sanepar tem investido bastante nos últimos anos e vai continuar investindo, para melhorar ainda mais a qualidade de vida da população com atendimento de água tratada e coleta e tratamento de esgoto”, afirma o presidente Fernando Ghignone.

A Sanepar vai investir R$ 30 milhões em saneamento em Guarapuava até 2013. A maior parte dos investimentos - R$ 21,3 milhões - será destinada à ampliação da rede de coleta de esgoto no município. “Temos R$ 16,5 milhões assegurados e mais R$ 13,5 milhões planejados em obras para os próximos anos. Já temos 100% do município abastecido com água tratada e agora vamos dar prioridade ao esgoto”, informa o presidente da empresa.

FEIRA – A abertura aconteceu às 19h de sexta-feira (5). Nos finais de semana, a abertura ao público acontece às 14h. Nos dias úteis, a feira estará aberta das 18h às 24h. 

Nos dez dias de evento, a organização espera atrair um público de 150 mil pessoas para os quase 40 estandes externos, rodeios, leilões, shows, praça de alimentação, parque de diversões e pavilhões da indústria e comércio. A Expogua está no Parque de Exposições Lacerda Werneck.

