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PR-405

Trabalhos de manutenção 

melhoram trafegabilidade 

no acesso a Guaraqueçaba
Nesta semana, máquinas motoniveladoras trabalharam em trechos da rodovia, recuperando o solo, que é de chão batido. As máquinas estavam nivelando o solo, para corrigir pontos críticos da estrada
Com fotos


As equipes do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) reforçaram os trabalhos de manutenção da PR-405, que dá acesso ao município de Guaraqueçaba, no Litoral do Estado. Nesta semana, máquinas motoniveladoras trabalharam em trechos da rodovia, recuperando o solo, que é de chão batido. 


As máquinas estavam nivelando o solo, para corrigir pontos críticos da estrada.  O trabalho foi feito entre a região de Morato e Guaraqueçaba, onde vivem cerca de 8 mil pessoas. A região é bem úmida e em alguns pontos o solo é mole, o que acaba gerando buracos ao longo da via, em especial nos dias de chuvas.


Os trabalhos de manutenção são feitos constantemente. Em alguns pontos com subidas, o DER coloca fresagens de asfalto (farelos de asfaltos, retirados de rodovias) para aumentar a aderência e melhorar a trafegabilidade da rodovia. O material fresado é compactado com rolos compressores, aderindo ao solo.


Outra ação programada para acontecer no fim deste mês é a colocação de seixo rolado – uma mistura de pedra com terra - em alguns pontos da rodovia. Este material também vai deixar a estrada em melhores condições para a temporada de verão. 


Todo este trabalho de manutenção é aprovado e liberado pelo Instituto Ambiental do Paraná (IAP), pois a PR-405 corta uma das áreas mais preservadas do litoral paranaense. A rodovia tem 76,6 quilômetros e liga Antonina, pela PR-340, até Guaraqueçabada, passando pelas regiões do Rio do Cedro, Potinga, Tagaçaba, Serra Negra e Morato.
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