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Com fotos

Saúde e estádios são temas de

reuniões de câmaras da Copa

Primeira rodada de encontros das câmaras temáticas da Copa 2014 termina segunda-feira (8), quando se reúnem os integrantes do grupo da transparência

Integrantes da câmara temática de saúde da Copa do Mundo 2014 discutiram nesta sexta-feira (5) formas de buscar a excelência no atendimento e promover melhorias no sistema de saúde dos municípios envolvidos com o mundial. A câmara encarregada de acompanhar a preparação dos estádios também se reuniu e atualizou as informações sobre os projetos em andamento e sobre os centros de treinamento que poderão receber seleções estrangeiras.

Na área de saúde, a câmara está preocupada com serviços como atendimento ambulatorial, pré-hospitalar e hospitalar, qualificação de profissionais da área, vigilância sanitária em estabelecimentos comerciais (restaurantes, ambulantes, lanchonetes), prevenção de doenças como a dengue e outras que podem vir com turistas estrangeiros e acidentes causados pelo aumento do fluxo de pessoas e transportes.

De acordo com o diretor de política de urgência e emergência da Secretaria do Estado da Saúde, Vinicius Filipak, que integra o grupo, o atendimento na área de saúde no Estado será expandido. “Não podemos deslocar profissionais que fazem o atendimento normal à população para atender a Copa. Será preciso reforçar e integrar o quadro e realizar planejamento para adquirir novos equipamentos”, disse.

Participam da câmara da saúde representantes da Secretaria do Estado de Saúde (Sesa), do Sistema Integrado de Atendimento ao Trauma em Emergência (Siate), do Centro de Urgências Médicas e da Vigilância Sanitária da prefeitura de Curitiba, e de hospitais da capital (Evangélico, do Trabalhador e Cajuru).

ESTÁDIOS – A câmara temática dos estádios está encarregada de acompanhar os projetos e obras relacionados à Arena da Baixada, em Curitiba – que abrigará jogos da Copa 2014 – e também a situação dos locais que poderão servir de centro de treinamento para seleções estrangeiras. O Paraná indicou 14 locais, em nove municípios, como possíveis centros de treinamento – todos já vistoriados pelo Comitê Organizador Local (COL) da Fifa.

O secretário para Assuntos da Copa, Mario Celso Cunha, diz que a câmara vai observar, entre outros aspectos, questões relacionadas a sustentabilidade, acessibilidade e infraestrutura tecnológica. 

A câmara temática dos estádios será presidida pelo promotor público Maximiliano Deliberador, representando o Ministério Público Estadual, e terá como vice-presidente o engenheiro Reginaldo Cordeiro, representando a Federação Paranaense de Futebol.

Este foi o quarto dia consecutivo de reuniões de câmaras temáticas da Copa 2014. A primeira rodada de encontros termina na próxima segunda-feira (8), quando se reúne a câmara da transparência, a partir das 10 horas. As reuniões acontecerão a cada dois meses em 2011, e mensalmente em 2012.

