05/08/2011

(sexta-feira)

Ensino superior

Reitores do Brasil, Argentina 

e Paraguai se reúnem na UEM

Objetivo do encontro é discutir o intercâmbio acadêmico entre estudantes universitários de diferentes países e instituições

A Universidade Estadual de Maringá (UEM) e seu Escritório de Cooperação Internacional (ECI) sediaram nesta sexta-feira (5) a reunião plenária de reitores da Zona de Integração do Centro-Oeste da América do Sul (Zicosur Universitário). Participaram do encontro reitores do Brasil, Argentina e Paraguai.

O tema das discussões é a mobilidade universitária (intercâmbio entre estudantes de diferentes países e instituições). Os integrantes do Zicosur já promovem a mobilidade entre seus professores. Mas a mobilidade acadêmica, especialmente a de graduação, ainda não é realidade na Zona de Integração.

O reitor da UEM, Júlio Santiago Prates Filho, reiterou o interesse no fortalecimento da integração entre os participantes do Zicosur e na internacionalização do desenvolvimento de conhecimento – posição reforçada pelo presidente da Zona de Integração, Eduardo Del Valle.

Também estiveram presentes o presidente da Fundação Araucária, Paulo Roberto Brofman, o ex-reitor da UEM, Gilberto Pavanelli, e Décio Sperandio, ex-reitor da UEM e assessor técnico da secretaria estadual de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (Seti), que esteve no lugar do secretário estadual da Seti, Alípio Santos Leal Neto, entre outras autoridades.

