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(segunda-feira)
7 DE SETEMBRO

Detran Paraná 

alerta para expediente 

durante o feriado
Todas as 101 Ciretrans estarão fechadas nesta quarta-feira (7), devido ao feriado da Independência. Elas voltam a funcionar normalmente - com exceção das unidades de Curitiba, Irati, Engenheiro Beltrão e Clevelândia – na quinta-feira (8)
Com foto

O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) informa que todas as 101 Ciretrans do Estado estarão fechadas nesta quarta-feira (7), devido ao feriado da Independência do Brasil. Elas voltam a funcionar normalmente - com exceção das unidades de Curitiba, Irati, Engenheiro Beltrão e Clevelândia – na quinta-feira (8), das 8h às 14h para o atendimento ao público. 


Na Capital, tanto na sede do bairro Tarumã, quanto nos postos do Centro e Hauer, bem como nas Ciretrans de Irati, Engenheiro Beltrão e Clevelândia, não haverá expediente nos dias 8 e 9, em que estas cidades comemoram feriados municipais. 


OPÇÕES - Mesmo sem o atendimento presencial, os usuários poderão fazer normalmente os serviços online do Detran Fácil, por meio do site da autarquia www.detran.pr.gov.br, do aplicativo de celular, TV Digital e terminais de autoatendimento instalados em shoppings e mercados. 


Entre os serviços disponíveis estão a emissão definitiva da Carteira da Nacional de Habilitação (CNH); segunda via da CNH; Permissão Internacional para Dirigir; Renovação da CNH; Segunda via do Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo (CRLV); Agenda de Curso de Reciclagem; Mudança de Endereço; e Defesa de suspensão e cassação de CNH; e defesa de infrações estaduais.


O Detran lembra também que para os serviços de veículos é possível procurar um despachante, consultando o funcionamento com o profissional de preferência. 
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