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(segunda-feira)

CULTURA

Divulgado o vencedor do Concurso Nacional de Composição

O músico Flíblio Ferreira venceu o Concurso promovido pelo Teatro Guaíra em parceria com a Universidade Federal do Paraná, com a obra Terra Incógnita

Com foto


O músico Flíblio Ferreira venceu o Concurso Nacional de Composição promovido pelo Teatro Guaíra em parceria com a Universidade Federal do Paraná com a obra Terra Incógnita. O resultado foi divulgado domingo (04) durante o encerramento da I Bienal Música Hoje, que aconteceu na Reitoria. 


O Concurso, que homenageia os 100 anos da UFPR, teve 26 obras inscritas e somente cinco foram classificadas na segunda etapa. As composições foram avaliadas por meio de votos de uma banca formada pelos profissionais Osvaldo Ferreira (maestro titular da Orquestra Sinfônica do Paraná), professor Maurício Dottori (compositor e chefe de Departamento do DeArtes/UFPR), Roberto Victorio (Cuiabá/compositor e professor da UFMT), Sorin Lerescu (compositor e presidente da divisão romena da Sociedade Internacional de Música Contemporânea/Romênia) e maestro Jaime Wolfson, regente do Ensemble Platypus (pianista e compositor/México/Áustria) e também com o voto do público presente no concerto da Orquestra Sinfônica do Paraná realizado sexta-feira (02), no Guairão. 


O vencedor, além de receber a quantia em dinheiro de R$ 5 mil, também terá a inclusão da obra no repertório da Orquestra Sinfônica do Paraná em 2012. 


O maestro Osvaldo Ferreira, regente titular da orquestra, disse que outras obras vencedoras na segunda etapa serão apresentadas em concertos nos próximos anos, são elas: “O Fandango Mutante”, composição de Carlos Alberto F. dos Santos (SP); “Motus Sinfonicus”, Rogério Krieger (PR) “Os Passos no Rastro”, de Fernando Kozu, (PR); “Rotações (2011)”, de Luciano Leite Barbosa (RJ).


O VENCEDOR - Flíblio Ferreira de Souza é natural de Curitibanos (SC), e aos 15 anos de idade mudou-se para a capital paranaense, onde aprofundou seus estudos. Desde 1996 participa de festivais de música na América Latina, entre eles o seleto Festival Internacional de Música de Campos do Jordão, totalizando assim mais de duas mil horas de cursos extras de aprimoramento. Flíblio também foi um dos finalistas do Prêmio Internacional de Composição para Jovens Compositores de Bucareste, Romênia (“Jeunesses International Competition”).


SOBRE A OBRA - Segundo Flíbio Ferreira, sua obra vencedora, Terra Incógnita, faz alusão às navegações junto à história da UFPR, em seu pioneirismo secular no Brasil. A presente obra traz uma homenagem aos 100 anos de início das “navegações” pioneiras, documentando e mapeando com clareza, veracidade e ciência, um futuro melhor para o Estado e o país.

