05.09.13 – quinta-feira

Fim de semana 
tem opções culturais 
para a garotada
Concerto da Orquestra Sinfônica e peça infantil serão apresentadas em Curitiba. Museus ficam abertos no sábado e domingo 

As crianças poderão escolher a atração cultural neste domingo. No Teatro Guaíra (Auditório Bento Munhoz da Rocha Netto – Guairão) tem Concerto para Crianças com a Orquestra Sinfônica do Paraná às 10h30, sob a regência do maestro Osvaldo Ferreira. O tema é Ibéria e traz no repertório as obras: “El Sombrero de Tres Picos – Suíte n.º 1” de Manuel de Falla; trechos da ópera “Carmen” de Georges Bizet e a “Suíte Alentejana n.º 1” de Luís Maria da Costa Freitas Branco.

As crianças podem usar fantasias. A diversão está garantida com as brincadeiras do palhaço Sarrafo, personagem interpretado pelo ator Felipe Ternes, que conduz a apresentação. Tem ainda a participação especial da bailarina Carmen Romero que vai apresentar algumas obras de dança flamenca. Quem quiser participar da campanha do Provopar Paraná para o “Dia da Criança”, pode trazer um brinquedo para doação, que será arrecadado antes do concerto. 

Outra opção para as crianças é a peça teatral “O Caminho dos Girassóis” que será apresentado no Projeto Teatro para Piás e Gurias, neste domingo 8, às 10h30 no Teatro José Maria Santos. O espetáculo fala sobre a vida dos personagens Flora e Gabriel, que estão crescendo e descobrindo o mundo, as relações na família, na escola e também o confronto com as realidades do dia a dia. 
Continua aberta a “Exposição Viva Zé” que homenageia o ator paranaense José Maria Santos por seus 80 anos e também comemora os 15 anos do Teatro que leva seu nome. De terça a sexta das 14 horas às 18 horas, com entrada franca, no Teatro José Maria Santos.

MUSEUS – No Dia da Independência e da padroeira da capital, Nossa Senhora da Luz, sábado e domingo, os espaços da Secretaria de Estado da Cultura estarão abertos para visitação. O público pode conferir as mostras no Museu Oscar Niemeyer, Museu Paranaense, Museu Alfredo Andersen, Museu de Arte Contemporânea do Paraná e Casa Andrade Muricy. O horário de visitação dos espaços é das 10h às 16 horas, no sábado e domingo. O Museu Oscar Niemeyer funcionará das 10h às 18 horas.

Quem visitar a Casa Andrade Muricy (CAM) poderá conferir a Bienal Internacional de Curitiba. Na CAM estão expostas obras dos artistas: Wang Chengyun (China), Louise Bourgeois (França), Wolfgangs Stiller (Alemanha), Cleverson Oliveira, Pierre Lapalu (Brasil/Curitiba) e Laerte Ramos (Brasil/São Paulo).

O Museu Alfredo Andersen (MAA) apresenta as exposições “Mistifórios Urbanos” e “Uma Grande Janela Verde”. Na primeira, o caos das cidades é pensado como pintura por meio da edição e combinação de imagens, propondo entrelaçamentos de perspectivas. Nos trabalhos, a cor tem dimensão espacial, criando junto com a forma vários planos e profundidades pelo uso de contrastes cromáticos, efeitos de luz, sombra, volume e gradação. A exposição “Uma grande janela verde” propõe uma experiência de reapresentação do cotidiano, na qual o objeto-obra não só está no lugar de outras coisas, mas traz sua presença e seus sentidos. 

No Museu de Arte Contemporânea do Paraná (MAC-PR) estão expostas as mostras “COR CORDIS” e “Arparadores”. Em latim, “Cor, Cordis” significa “coração, corações”. A curadora Angélica de Moraes buscou no acervo do museu obras que se aprofundassem nas sensações e sentimentos de cada artista. A exposição Arparadores apresenta um conjunto de trabalhos do artista visual Giovanni Ferreira. Composta por uma grande instalação e uma série de desenhos/projetos, arquivos e trabalho dispostos juntamente, a mostra propõe uma relação entre a ideia contida no plano e a sua estruturação no espaço. 

O Museu Paranaense (MP) traz diversas exposições que retratam um pouco da história do Estado, são elas: “Negros no Paraná: passado e presente”, “Vladimir Kozák, o olhar de um viajante”, “Modas e Modos”, “Um lar de família: exposição de mobiliário e objetos do cotidiano de uma família de Curitiba” e “Dinheiro e Honraria: o acervo de numismática do Museu Paranaense”, além do Memorial à Indústria da Erva-Mate.
O Museu Oscar Niemeyer (MON) abre normalmente no sábado e domingo, das 10h às 18 horas, inclusive a loja e o café. O público poderá aproveitar para ver as exposições: “Bienal Internacional de Curitiba 2013”, “ZERO”, “Gravuras de Jacek Sroka - observador diurno, observador noturno”, “Violeta Franco: a -Garaginha- e a arte moderna no Paraná”, “Acervo MON – Aquisições 2011/2013”, “Espaço Niemeyer”, “Museu em Construção” e  “Cones”.

TELEVISÃO – No sábado (7), a partir das 9h até o meio-dia, a éParaná transmite ao vivo o desfile cívico em comemoração aos 191 anos da independência do Brasil. Mais tarde, às 16h vai ao ar o programa Terra Canção, com Beatles Machine e Vicente Ferri. Às 22h o éShow traz homenagem ao cantor Emílio Santiago, que marcou a história da arte vocal brasileira. No “Tributo a Emílio Santiago”, Ciro Morais, um dos mais importantes cantores de samba do Sul do Brasil, recria os sucessos marcantes do cantor, que morreu neste ano depois de mais de 40 anos de carreira profissional. 

Para fechar o fim de semana, no domingo (8), às 15h, tem a exibição do documentário “Sob a estrela de Salomão” que conta a história pouco conhecida da presença negra em Curitiba a partir da trajetória de um dos clubes sociais negros mais antigos do Brasil ainda em funcionamento, herdeiro de parcela do patrimônio cultural da cidade. Às 18h, vai ao ar a Orquestra de Baixos no programa éEspetáculo. O grupo formado em 2006 apresenta os mais diversos tipos de música executados apenas por baixos elétricos e acústicos. O repertório é amplo e variado, passando pelo barroco, clássico e contemporâneo, além de passar pelo jazz, samba e baião.

Confira a programação completa nos sites:

www.teatroguaira.pr.gov.br
www.bb.pr.gov.br
www.cultura.pr.gov.br
www.museuoscarniemeyer.org.br
www.museuparanaense.pr.gov.br
www.mac.pr.gov.br
www.maa.pr.gov.br
www.mis.pr.gov.br
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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