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Saneamento

Sanepar vai ampliar rede 

de esgoto em Campo Largo
Com investimento de R$ 7,6 milhões, obras vão beneficiar 9 mil pessoas no município da Região Metropolitana de Curitiba
A Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) investirá R$ 7,6 milhões em duas grandes obras para ampliação da rede coletora e de tratamento de esgoto em Campo Largo, na Região Metropolitana de Curitiba. No total, 9 mil pessoas serão beneficiadas.

Na primeira obra, com investimentos de R$ 6,3 milhões, serão instalados 35,5 quilômetros de rede coletora de esgoto, 2,7 quilômetros de linhas de recalque e 1,8 quilômetros de coletor tronco – que permitirão fazer 1.221 ligações prediais nos bairros Vila Lourdes, Acácias e Francisco Gorski. Também faz parte da obra a execução de um sistema de desidratação de lodo e a construção de um tanque de equalização na Estação de Tratamento Cambuí.

Mais R$ 1,3 milhão será investido em novas instalações elétricas e na automação das estações elevatórias Vila Lourdes e Acácias. Também será implantado um sistema de desidratação e inertização de lodo na Estação de Tratamento Cambuí.

Com essas duas novas obras, e investimentos previstos até 2014, o índice de cobertura da rede de esgoto em Campo Largo deve saltar dos atuais 44,68% para 65,53%.
EMPREGOS – As duzentas obras da Sanepar em andamento mantêm 14 mil empregos diretos em todas as regiões do Estado. São engenheiros, mestres de obra, pedreiros, carpinteiros, eletricistas, projetistas e técnicos de diversas áreas que trabalham na implantação e ampliação dos sistemas de água e de esgoto.

Somados os postos de trabalho indiretos (criados fornecedores de produtos, serviços e materiais para as obras), o número chega a 75.980 empregos gerados, só em 2011, pelos investimentos da Sanepar no Paraná. Até 2014, a empresa prevê investir em torno de R$ 2 bilhões para ampliar de 62% para 72% a média de cobertura da rede de esgoto nos 344 municípios em que está presente.

