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(quarta-feira)

AGRICULTURA

Governo assegura apoio
para Show Rural 2012

Evento da Coopavel, marcado para fevereiro, será redimensionado e ganhará novo formato

A Show Rural Coopavel está sendo redimensionado e ganhará um novo formato para sua 24ª edição, que acontecerá de 6 a 10 de fevereiro de 2012, em Cascavel, na Região Oeste do Estado. Além dos parceiros tradicionais do evento promovido pela Coopavel (Cooperativa Agroindustrial), que já tornou a exposição referência internacional, o Governo do Estado vai participar mais efetivamente da sua realização. 

A confirmação foi dada nesta quarta-feira (05) durante reunião entre o secretário estadual da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, representantes da Coopavel e diretores de empresas vinculadas à secretaria (Emater Paraná, Iapar, Ceasa, Codapar, Claspar, Centro Paranaense de Referência em Agroecologia). 
“O Show Rural tem uma importância muito grande para o setor, principalmente porque é essencialmente uma vitrine tecnológica, trazendo sempre o que há de mais moderno e de utilização racional no agronegócio”, afirmou Norberto Ortigara. Na avaliação do secretário, o encontro realizado nesta quarta-feira já é uma demonstração “que estamos implantando uma nova fase na realização de eventos agropecuários no Estado”. 
Segundo ele, a secretaria busca ampliar não só a orientação dos técnicos, como também a ajuda ao agricultor a fim de despertá-lo para novas visões a respeito do trabalho no campo. O Show Rural Coopavel, lembra Ortigara, é considerado o maior evento tecnológico do setor no Brasil.

 ESPAÇO – O diretor técnico da Coopavel, Rogério Rizzardi, revela que o espaço de 72 hectares está sendo reestruturado para atender a todos expositores que já estão cadastrados para a próxima edição do Show Rural, e adequado para mostrar diversas atividades voltadas ao desenvolvimento da agricultura no Estado. 

Foram destinadas áreas específicas para mostrar ao público as diversas ações e trabalhos desenvolvidos por empresas ligadas ao sistema da agricultura, não só para a agricultura familiar, como também para a tecnologia de ponta voltada ao produtor rural. Na distribuição dos espaços técnicos estarão sendo programadas atividades práticas e oficinas voltadas à agroindústria familiar. 
Também serão destinadas áreas específicas para a olericultura (hortaliças e legumes), fruticultura, cadeias produtivas da madeira, sistemas de produção de leite com irrigações das pastagens e ordenha, produção sustentável, com as experiências de manejo e conservação de solos, terraceamento e preservação permanente, sistemas silvo-pastoril e de agroecologia e ainda experiências do desenvolvimento do turismo rural na região. 
O Show Rural da Coopavel também irá mostrar o trabalho desenvolvido em conjunto pela Coopavel, Unioeste e Itaipu no manejo de dejetos de suínos para transformação em biofertilizantes e biogás. A produção de grãos e as novas tecnologias de aplicação de defensivos agrícolas, estudos da ferrugem asiática, além de outros trabalhos no setor, também terão áreas planejadas para oficinas práticas destinadas aos agricultores. A parte de novos maquinários, como de lançamentos de novos produtos, também terá espaços próprios para demonstrações aos visitantes.
