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MUNICIPALISMO
Richa confirma R$ 36 milhões para investimentos em Umuarama
São recursos melhorias urbanas, infraestrutura, saúde e educação. Em evento no município, o governador confirmou recursos para obras no aeroporto, para que passe a receber voos comerciais, e para a retomada das obras da rodoviária. 
Umuarama, no Noroeste, vai receber cerca de R$ 36 milhões do governo estadual para obras de melhorias urbanas, infraestrutura, saúde e educação. Além deste valor, a fundo perdido, o município também foi autorizado a captar junto, ao Governo do Estado, mais R$ 12,6 milhões para investimentos em recape asfáltico.
A confirmação dos repasses foi feita pelo governador Beto Richa, em encontro com o prefeito Celso Luiz Pozzobom e prefeitos da região, realizado na prefeitura de Umuarama, nesta quinta-feira (5). "Esse montante de investimento confirma o caráter municipalista da nossa gestão e demonstra, claramente, a saúde financeira do Estado”, disse o governador. “Mostra, também, que o ajuste fiscal que fizemos foi bem-sucedido e que hoje, ao contrário da maioria dos estados, podemos investir nos municípios”. 
MELHORIAS – Para a infraestrutura são R$ 14,65 milhões, destinados à pavimentação de vias e retomada das obras da rodoviária. O governador também anunciou R$ 3,4 milhões para a readequação e cascalhamento da PR-682, no trecho entre o distrito de Serra dos Dourados, em Umuarama, até o entroncamento com a PR-482. São também  R$ 500 mil para compras de vigas para pontes dentro do perímetro urbano.
AEROPORTO - Serão destinados R$ 6,6 milhões para obras no aeroporto de Umuarama. Entre as obras previstas no local estão o recapeamento e a ampliação da pista. “As melhorias garantirão que o aeroporto possa receber voos comerciais. Acertamos questões tributárias com a empresa Azul, que já opera em Ponta Grossa, para que ela possa operar também em Umuarama, Pato Branco e Guarapuava”, explicou Richa.
REGIÃO - Para o prefeito de Umuarama, Celso Luiz Pozzobom, os repasses não vão beneficiar não apenas o município, mas grande parte das cidades do Noroeste. “Temos certeza que trará o desenvolvimento e mobilidade para toda a região”, disse ele, lembrando que a prefeitura vai investir mais R$ 1,4 milhão nas obras do aeroporto.
O prefeito disse, ainda, que o recape asfáltico será feito, principalmente, em ruas usadas para transporte coletivo e vias de vários bairros com situação muito ruim na malha asfáltica. “Precisamos dar mobilidade e conforto para a população”, afirmou ele.  
O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, lembrou que todos os municípios paranaenses recebem recursos para investimentos nas mais diversas áreas. “Temos realizado eventos praticamente todas as semanas para assinatura de convênios com as prefeituras. Atender a demanda da população, nos municípios de todos os portes, é a estratégia deste governo para garantir um desenvolvimento equilibrado e equânime do Estado”, afirmou.
RODOVIA – No encontro, o governador também confirmou a decisão de fazer a duplicação da PR-323 com recursos do Governo do Estado. “Vamos fazer a duplicação da PR-323”, declarou. “Com a obra realizada com recursos públicos, quem ganha é a população, porque não haverá cobrança de pedágio”, ressaltou. 
A obra seria executada por meio de uma Parceria Público-Privada (PPP), que resultaria em cobrança de pedágio. Como houve problema com a principal empresa do consórcio (a Odebrecht), o governo rescindiu o contrato, há mais de um ano. Neste momento, a questão está em uma câmara de arbitragem, que discute o valor do projeto já existente. “A expectativa que nos deram é que no final deste mês tenhamos o projeto pronto e que a licitação possa ocorrer até dezembro”, disse o governador. 
SAÚDE – Na área de saúde, o repasse do Estado é de R$ 4,2 milhões para a reforma de unidades e compra equipamentos; R$ 1,2 milhão para o Hospital Uopeccan de Umuarama, além de R$ 1,8 milhão para atendimento materno-infantil ambulatorial na Associação Beneficente de Saúde do Noroeste do Paraná – Norospar. 
Mais 13 escolas do município também foram beneficiadas com R$ 1,3 milhão do programa Escola 1000 (R$ 100 mil para cada uma fazer  obras e melhorias. O governo estadual ainda repassou R$ 942 mil para aquisição de 10 viaturas.
PRESENÇAS  - Também participaram da solenidade o deputado federal Osmar Serraglio e os deputados estaduais Fernando Scanavaca, Marcio Nunes e Alexandre Curi e prefeitos da região. 
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