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PRIMEIRA VEZ

Detran oferece em 

Guaratuba curso de 
reciclagem para infratores

As aulas ocorrem dias 20, 21 e 22 de novembro e são ofertadas 22 vagas. Os condutores que devem passar pelo curso são os que tiveram a Carteira Nacional de Habilitação suspensa e/ou cassada
Com fotos

O Detran (Departamento de Trânsito do Paraná) oferece pela primeira vez no município de Guaratuba o curso de reciclagem para os condutores infratores. As aulas ocorrem nos dias 20, 21 e 22 de novembro e são ofertadas 22 vagas. 

 
Os condutores que devem passar pelo curso de reciclagem são os que tiveram a Carteira Nacional de Habilitação suspensa e/ou cassada. 

''A ideia do curso é desenvolver valores de respeito ao outro, ao ambiente e à vida. Fazer com que o condutor reflita o controle das emoções, da solidariedade, valorizando a obediência à Lei'', afirma o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.

 
PROCEDIMENTO – Após a entrega da CNH em uma unidade do Detran o condutor deve pagar a guia em um dos bancos credenciados - Banco do Brasil, Sicredi, Bancoob e Banco Rendimento, e agendar o curso pela internet. A taxa é de R$ 104,43. As inscrições podem ser feitas até seis horas antes do início do curso.

 
“Caso a pessoa queira cancelar a inscrição, deverá ser feito com no mínimo 24 horas de antecedência, pelo site do Detran’’, explica o Coordenador de Educação para o Trânsito, Juan Ramón Soto Franco.

 
Com uma carga horária de 30h/aula e presença integral, as disciplinas abordadas são: relacionamento interpessoal, primeiros socorros, legislação de trânsito e direção defensiva. 
Com o objetivo de despertar o interesse do aluno, os instrutores do curso utilizam metodologias de ensino diferenciadas visando a assimilação dos conteúdos propostos pela legislação de uma forma dinâmica e integradora. 

 
Para mais informações acesse: www.detran.pr.gov.br  ou pelo telefone 0800 643-7373.
  

SERVIÇO: Curso de reciclagem.
99ª Ciretran de Guaratuba

Endereço: Rua Antônio Alves Correa, 1529 - Centro – Guaratuba.
 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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