05.12-2013 - quinta-feira
Comunicação

Trabalho de restauro 
de obras de arte é 
tema do Cinemaskope
Restauradoras Jozele Penteado e Angela Zampier falam sobre o projeto de conservação de telas do Museu de Arte Contemporânea. Programa será neste domingo (08), às 22h, na Rádio éParaná, 97.1FM
O Programa ‘Cinemaskope, A Maravilhosa Música do Cinema’ desta semana apresenta entrevista exclusiva com as restauradoras Jozele Penteado e Angela Zampier. Elas falam sobre o projeto de conservação e restauração de telas do Museu de Arte Contemporânea, em Curitiba, viabilizado pela Lei Rouanet, com patrocínio da Copel, Baldo S/A (RS) e Goemil (GO).
O trabalho, que está em fase de finalização, tem também a participação da restauradora Renata Domit e dos coordenadores técnicos Maria Cecília Cavalcanti Germano e Allan Sostenis Hanke. 
O programa apresenta também a trilha sonora original do drama “Anônimo Veneziano”, de Stelvio Cipriani, que fez grande sucesso nos anos 70 e que tem no elenco a brasileira Florinda Bolkan.
‘Cinemaskope, a maravilhosa música do cinema’ vai ao ar neste domingo (8), às 22h, pela Rádio éParaná,  97,1 FM. Produção e apresentação de Tiomkim .

Serviço
Cinemaskope, a maravilhosa música do cinema
Data: 8 de dezembro (domingo), às 22h
Rádio éParaná  97,1 FM
Produção e apresentação: Tiomkim


