05.12.2012 – quarta-feira

FAMÍLIA

Secretária da Família participa de formatura da Guarda Mirim

Fernanda Richa destacou os valores éticos repassados pela instituição a meninos e meninas em situação de vulnerabilidade social

(com fotos)

 

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou nesta quarta-feira (05) da formatura de 194 alunos aspirantes a oficiais da Guarda Mirim do Paraná. A cerimônia de graduação aconteceu no quartel do Comando Geral da Polícia Militar, em Curitiba.

 
“A Guarda Mirim é uma instituição que ensina valores éticos a meninos e meninas, além de respeito à família e a comunidade. É um caminho que leva pessoas para um futuro melhor, com oportunidades e solidariedade ao próximo”, afirmou Fernanda Richa.

 
A instituição atende 355 meninos e meninas de 14 a 18 anos de Curitiba e Região Metropolitana. Um concorrido processo seletivo define anualmente, entre adolescentes em situação de vulnerabilidade social, quem entra para a Guarda Mirim. 

No local, são desenvolvidas ações, em parceria com o Senac e o Senai, nas áreas da escolarização, cultura, esporte, lazer e capacitação profissional, com possibilidade de colocação dos jovens em empresas privadas na condição de aprendiz.

 
Tradicionalmente a Banda Marcial da Guarda Mirim, sob a regência do maestro Levi Perreira da Silva, faz a apresentação durante o evento. 

