05.12.12 – quarta-feira

Escola de Governo 
entrega prêmios do 
Servir com Arte 2012
Foram 443 inscrições para as quatro categorias: Conto, Crônica, Poesia e Fotografia
Os ganhadores do Servir com Arte receberam os prêmios terça-feira (4) à noite. O concurso recebeu 443 inscrições de servidores do Estado e selecionou os três primeiros lugares das categorias Conto, Crônica, Poesia e Fotografia. “O Governo do Paraná acerta ao estimular a exteriorização dos dotes artísticos dos seus servidores, promovendo o desenvolvimento cultural que integra a política estadual de recursos humanos”, afirmou o secretário de Estado da Administração e Previdência, Jorge Sebastião de Bem. 
O concurso é organizado e realizado anualmente pela Escola de Governo do Paraná. A solenidade de premiação lotou o auditório Mário Lobo, do Palácio das Araucárias, e teve como atrações especiais a Banda de Percussão Municipal de Colombo, o grupo Essencial Teatro e as cantoras curitibanas Aline Albuquerque e Tita Portugal.
Os três primeiros colocados em cada modalidade receberam prêmios em dinheiro no valor de R$ 3 mil para o primeiro colocado, R$ 2 mil para o segundo e R$ 1 mil para o terceiro. Os participantes que tiveram seus trabalhos destacados pelas comissões julgadoras receberam diploma de menção honrosa. Todos participam do livro Servir com Arte 2012, já editado.
HUMANIZAÇÃO - Para a gerente executiva da Escola de Governo, Danielle Cunha Pizzato, o concurso cumpre a missão de incentivar a prática da cultura no conjunto do funcionalismo estadual, como forma de proporcionar maior proximidade com o servidor.
O secretário Jorge de Bem disse estar animado com o crescimento do programa Servir com Arte, que está em sua 5.ª edição. “Os servidores estão descobrindo cada vez mais suas potencialidades e isso é muito importante na medida em que, de certa forma, humaniza ainda mais a atividade profissional no serviço público, gerando resultados extremamente positivos”.  
Podem participar do programa Servir com Arte servidores estaduais ativos e inativos, regimes temporários e cargos comissionados da administração direta e indireta do Poder Executivo. O Servir com Arte conta com o patrocínio da Caixa Econômica Federal e apoio da Secretaria de Estado da Cultura, Fundação Araucária, Biblioteca Pública do Paraná, Museu da Imagem e do Som, Rádio e Televisão E-Paraná, Teatro Guaíra.
PREMIADOS
Conto
Primeiro lugar – Hermínio Back (PGE - Curitiba)
Segundo lugar – Willians Rubens de Mendonça (IAP - Curitiba)
Terceiro lugar – Cristiano da Veiga Sambatti (SEAP - Londrina)
Crônica
Primeiro lugar – Jeverson Machado do Nascimento (UEPG - Ponta Grossa)
Segundo lugar – Marlene Haboski de Amorim (SEED - Mal.Cândido Rondon)
Terceiro lugar – Fabiano Bezerra do Souza (SEED - Londrina)
Poesia
Primeiro lugar – Andreza Cristina Mendes (SEED - Conselheiro Mairinck)
Segundo lugar – Ruth Morais Silva (SEED - Terra Rica)
Terceiro lugar – Ricardo Batista de Oliveira (SEED - Jacarezinho)
Fotografia
Primeiro lugar – Gislene Costa de Souza (Unioeste - Cascavel)
Segundo lugar - Márcio César Simão da Silva (FAP - Curitiba)
Terceiro lugar – José Fernando Ogura (Casa Civil - Curitiba)
