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FINANCIAMENTO 

Fomento Paraná firma

acordo de cooperação

técnica com a Abimaq
Parceria vai ajudar na divulgação das linhas de crédito de baixo custo da instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado disponibiliza para empresas, para investimento e máquinas e equipamentos nas empresas, por meio da rede da Abimaq
A Fomento Paraná firmou nesta segunda-feira (16) um Acordo de Cooperação Técnica com a Associação Brasileira da Indústria de Máquinas e Equipamentos (Abimaq). A assinatura aconteceu durante o workshop "Linhas de Financiamento para 2016", promovido pela Abimaq, em Curitiba.

Técnicos da instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado apresentaram aos participantes do evento as alternativas e condições de financiamento que a instituição oferece. O diretor de mercado e relações institucionais da Fomento Paraná, Luiz Renato Hauly, explicou que as linhas de crédito são uma importante ferramenta para o desenvolvimento econômico do estado. 

“A aproximação com os empreendedores de todos os ramos é importante para que o crédito, facilitado pelo Governo do Estado, chegue a quem realmente precisa, para que as empresas possam renovar seus parques de máquinas, aumentar a produtividade, podendo gerar novos empregos e renda”, disse Hauly.
PARCERIA - O acordo de cooperação entre as entidades permite uma parceria para divulgação das linhas de crédito de baixo custo da Fomento Paraná por meio da rede da Abimaq. O objetivo é expandir e facilitar o acesso ao crédito para projetos de empreendedores paranaenses.

Para Celso Tacla, diretor regional da Abimaq no Paraná, a parceria é importante para os associados. “O acordo facilita o acesso ao crédito. Com a cooperação, colocamos as empresas vinculadas à Abimaq, bem como seus clientes e fornecedores, mais perto de uma fonte de crédito com taxas mais baixas”, afirmou Tacla.
FOMENTO PARANÁ - Desde 2011, a Fomento Paraná já contratou mais de R$ 708 milhões em financiamentos para apoiar empreendedores de micro, pequeno e médio porte em todas as regiões do estado. São mais de 17,6 mil contratos. Mais de 80% deles são de microcrédito. 

Para Hauly, o crescimento da Fomento Paraná tem sido exponencial. “A carteira de crédito do setor privado, para as empresas, passou de menos de 20 milhões em 2010 para mais de R$ 250 milhões em 2016. É uma transformação muito grande e uma das ferramentas que ajudaram o Paraná a se tornar na quarta maior economia do País”, afirma.
Abimaq – A associação foi fundada em 1975, com o objetivo de atuar em favor do fortalecimento da Indústria Nacional. Atualmente, possui cerca de 1.600 empresas associadas em todo o Brasil. Representa mais de 7.800 empresas da indústria de máquinas e equipamentos em todo o território nacional. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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