06.02.12 – segunda-feira

Paraná tem recorde no 
acompanhamento da 
saúde no Bolsa Família
Os dados do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome colocam o Paraná entre os quatro estados com melhor gestão do programa
Mais de 80% das famílias paranaenses cumpriram as contrapartidas na área da saúde exigidas dos beneficiários do Bolsa Família, no segundo semestre do ano passado. Este foi o melhor índice registrado no Paraná, desde 2005, quando começou o monitoramento. Os dados foram divulgados pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (MDS) e colocam o Paraná entre os quatro estados com melhor desempenho na gestão do programa.

Nircélio Zabot, coordenador de Renda de Cidadania, da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, explicou que o acompanhamento efetivo e o assessoramento aos municípios foram determinantes para o bom resultado. “Reforçamos constantemente a importância do cumprimento das contrapartidas. Com isso, conseguimos garantir que o benefício cumpra o propósito, que é garantir às famílias o rompimento do ciclo da pobreza entre gerações”.

Os beneficiários do Bolsa Família assumem compromissos com o órgão gestor do programa para continuar a participar dele. Na área de saúde, as famílias se comprometem a cumprir a agenda de vacinação e fazer acompanhamento do desenvolvimento das crianças menores de 7 anos, nas unidades de saúde. As mulheres entre 14 a 44 anos devem fazer visitas periódicas ao médico; gestantes e mães, fazer pré-natal e acompanhar sua saúde e a do bebê.

A família com dificuldade em cumprir essas condições deve buscar orientações com o poder público. Este, por sua vez, precisa desenvolver ações para acompanhamento dessa família. Esgotadas as chances de reverter o descumprimento, o benefício pode ser bloqueado, suspenso ou, em última instância, cancelado.

BENEFÍCIO - Para ser atendida pelo Bolsa Família, a família deve ter renda mensal por pessoa de até R$ 140. Os valores dos benefícios variam de R$ 32 reais a R$ 306, de acordo com o perfil de renda e o número de integrantes da família. Para garantir o benefício, as famílias precisam manter os filhos na escola, a agenda de saúde em dia e atualizar seus dados.
