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INCLUSÃO SOCIAL

Guarda Mirim do Paraná divulga 

lista dos classificados para 2015
A LISTA TRAZ OS NOMES DOS 280 CANDIDATOS APROVADOS, DOS CLASSIFICADOS QUE FORMARÃO LISTA DE ESPERA E DOS DEMAIS INSCRITOS NÃO SELECIONADOS. Este ano, 823 adolescentes de Curitiba e Região Metropolitana se inscreveram para participar do programa, número 41% maior do que o registrado em 2014.  

A lista traz os nomes dos 280 candidatos aprovados, dos classificados que formarão lista de espera e dos demais inscritos não selecionados
Com fotos

A Secretaria Estadual do Trabalho e Desenvolvimento Social divulgou nesta sexta-feira (6) a relação dos classificados no processo seletivo 2015 da Guarda Mirim do Paraná. A lista traz os nomes dos 280 candidatos aprovados, dos classificados que formarão lista de espera e dos demais inscritos não selecionados.

Este ano, 823 adolescentes de Curitiba e Região Metropolitana se inscreveram para participar do programa, número 41% maior do que o registrado em 2014. Para acessar a lista completa de aprovados clique  este link. (http://www.desenvolvimentosocial.pr.gov.br/arquivos/File/guarda_mirim/Lista_classificados2015.pdf)

De acordo com a coordenadora da Unidade Técnica da Política da Criança e do Adolescente, Márcia Tavares, a seleção dos adolescentes leva em consideração os critérios de prioridades sociais e pessoais. “Esses critérios são estabelecidos com base no grau de vulnerabilidade e risco social”, explica.

MATRÍCULAS - As matrículas serão realizadas conforme a classificação dos candidatos, no período de 11 a 13 de fevereiro. Seguindo as datas e horários descritos no edital, os aprovados em primeira chamada devem comparecer à sede da Guarda Mirim acompanhados de seus responsáveis legais e com a documentação exigida. 

A Guarda Mirim fica na Rua Anita Garibaldi, número 2395, no bairro Ahú, em Curitiba.  
DOCUMENTAÇÃO - Segundo o diretor da Guarda Mirim do Paraná, Allan Barbosa Bento, a documentação exigida serve para comprovar as informações e situações declaradas na ficha de inscrição. “Se houver divergências, o candidato será desclassificado e eliminado. A vaga será repassada para o próximo classificado, repetindo o processo”, explica.  
De acordo com o edital, serão realizadas chamadas complementares, tantas quanto forem necessárias para completar o número de vagas ofertadas. As convocações podem acontecer inclusive, após o início das aulas, mas a lista de espera é válida apenas para o processo seletivo de 2015. 
COMO FUNCIONA – A Guarda Mirim é um programa de inclusão social que oferece cursos de aprendizagem gratuitos para adolescentes com duração de três anos. Durante o programa, os adolescentes recebem acompanhamento de uma equipe multidisciplinar, composta por assistentes sociais, pedagogos, psicólogos e técnicos de nível superior. 

Também são oferecidas oficinas de música e belas artes, atividades complementares de esporte, lazer, eventos educativos, culturais, religiosos e comunitários. Além de investir na manutenção da Guarda Mirim com recursos do Tesouro Estadual, o Governo do Estado destinou mais R$ 1,5 milhão do Fundo Estadual para a Infância e Adolescência para o fortalecimento do programa. Os investimentos foram destinados à compra de uniformes, aquisição de equipamentos e reforma da biblioteca. Em quatro anos o programa já atendeu 2,45 mil adolescentes. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
tags

Beto Richa, Guarda Mirim do Paraná, lista dos classificados para a Guarda Mirim do Paraná, Governo do Paraná 

cidade: Curitiba 
