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DIA DA MULHER
Cida destaca importância da denúncia 

para combater a violência doméstica
GOVERNADORA EM EXERCÍCIO PARTICIPOU DA ABERTURA DO SEMINÁRIO NACIONAL em homenagem ao Dia da Mulher, em Foz do Iguaçu, e enfatizou que a sociedade precisa ajudar o poder público a combater esse crime. “Mais do que medidas protetivas, previstas em lei, é a informação transparente e a denúncia que podem deter os criminosos”, disse ela. 
Governadora em exercício participou da abertura do Seminário Nacional em homenagem ao Dia da Mulher, em Foz do Iguaçu, e enfatizou que a sociedade precisa ajudar o poder público a combater esse crime 

A governadora em exercício Cida Borghetti reforçou neste domingo (5), durante a abertura do Seminário Nacional em homenagem ao Dia da Mulher, em Foz do Iguaçu (Oeste), a importância de denunciar casos de violência doméstica, em especial contra crianças e adolescentes. Cida Borghetti lembrou que o Governo do Paraná lançou há um mês duas campanhas de conscientização e informação sobre o tema. 

“Mais do que as medidas protetivas, previstas em lei, é a informação transparente e a denúncia que podem deter os criminosos. A sociedade precisa ajudar o poder público a combater esse crime”, disse a governadora em exercício no evento, que é organizado pela União Geral dos Trabalhadores (UGT).

BOM RESULTADO - As recentes campanhas promovidas pelo Governo do Estado estimularam a população e houve um acréscimo de 87% no número de denúncias de violências contra crianças e adolescentes. 

Os dados são do Disque 181, canal do Governo do Paraná que recebe informações sobre suspeita ou confirmação de violência ou sobre violação de direitos contra crianças ou adolescentes. “O resultado expressivo confirma a importância da ação. Através do Disque 181 do Governo do Paraná, ou do disque 100 do Governo Federal, qualquer pessoa pode denunciar anonimamente casos ou suspeita de violência doméstica ou violação de direitos contra crianças e adolescentes”, lembrou Cida.

A prefeita de Foz do Iguaçu, Inês Weizemann, fez um depoimento relatando que foi vítima de violência doméstica por 13 anos. Ela destacou a importância de denunciar o agressor. “As mulheres têm que saber a força que têm. Somos fortes e capazes de vencer essa luta”, afirmou.

SEMINÁRIO  - O evento reúne mais de 300 lideranças de todas as regiões do país para debater, entre outros assuntos, políticas públicas que previnam e combatam a violência de gênero no ambiente de trabalho. O encontro conta com o apoio da AFL-CIO, maior central sindical dos Estados Unidos.

O presidente da UGT Paraná, Paulo Rossi, explicou que o Seminário irá reunir propostas e diretrizes com o foco na valorização da mulher no mercado de trabalho e no combate à violência de gênero. “Serão dois dias de amplos de debates, sairemos daqui com propostas e sugestões de políticas públicas”, disse ele.

A abertura do evento contou coma participação do ministro da Saúde, Ricardo Barros; do presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche; da

secretária Nacional da Mulher, Santa Regina Pessoti Zagretti, e dirigentes sindicais do exterior e de diversas regiões do país.

CAMPANHAS - As campanhas lançadas pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social têm como foco o combate à exploração sexual de crianças e adolescentes nas estradas e o trabalho infantil. 

A primeira veiculada é composta por um vídeo publicitário para TV e redes sociais, folhetos informativos, cartazes e um hotsite (www.paranacontraexploracaosexual.pr.gov.br), além de outdoors em 60 pontos das estradas do Paraná. São parceiras as concessionárias Ecovia Caminho do Mar S/A e Ecocataratas; secretariais estaduais e prefeituras. 

A segunda mobilização aconteceu durante o período do Carnaval, em 20 cidades do Paraná. Nos cinco dias da folia, foliões e turistas receberam máscaras infantis e leques que trazem, no verso, um alerta contra situações de trabalho infantil e incentivam as denúncias. 

Ambos os materiais publicitários receberam investimentos do Fundo Estadual para a Infância e Adolescência (FIA) com aprovação do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca).
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