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PARANÁ JURO ZERO
Agricultora monta horta irrigada 
com crédito da Fomento Paraná

Financiamento do Programa Paraná Juro Zero possibilitou o aumento da produção e a melhora da rotina diária na plantação de Sirlei Aparecida de Moura, em Quitandinha. Sirlei vislumbrou no crédito uma oportunidade para melhorar a produtividade do pequeno sítio onde ela vive com o marido e oito filhos e onde mantém uma pequena produção de verduras e legumes.
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A vida da agricultora familiar Sirlei Aparecida de Moura, moradora de Quitandinha, na Região Metropolitana de Curitiba, está mudando, para melhor, com apoio do Governo do Estado. Sirlei, que trabalha no plantio de hortaliças e legumes desde os seis anos de idade, participa do programa Família Paranaense, coordenado pela Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social.

Ao participar de uma reunião com assistentes sociais no município a agricultora ouviu falar de uma linha de crédito especial chamada Paraná Juro Zero, criada pela Fomento Paraná para apoiar famílias cadastradas no Família Paranaense que desenvolvem alguma atividade para melhorar a geração de renda. 

“Nós reunimos as pessoas e mostramos o que podia ser financiado e a possibilidade de não pagar juros”, conta Rogério Raksa, funcionário da prefeitura de Quitandinha e agente de desenvolvimento da Fomento Paraná no município. “A Sirlei é uma pessoa muito trabalhadora e tinha tudo para o projeto dar certo”, diz Raksa.

Sirlei vislumbrou no crédito uma oportunidade para melhorar a produtividade do pequeno sítio onde ela vive com o marido e oito filhos e onde mantém uma pequena produção de verduras e legumes. Ela pegou o dinheiro para instalar um sistema de irrigação na horta. “Ela comprou bomba e tubos para fazer o sistema de irrigação”, explica o agente. 

“Mudou muito o trabalho. Ficou muito melhor”, diz Sirlei. Ela conta que, mesmo contando com a ajuda dos filhos, o dia a dia na plantação mostrava-se bastante cansativo para um retorno financeiro muito baixo. “Era muito sofrido e com pouca produção. A gente regava as plantas com baldes, mangueiras e até com garrafas PET cheias de água”, lembra.
O tempo que a agricultora e os filhos gastavam para regar as hortaliças agora é empregado no esforço de venda. A família oferece os produtos de porta em porta na cidade e também participa de uma feira do município. “Agora aumentou a produção e diminuiu o cansaço”, comemora ela.
Também foi possível diversificar a produção. “Agora plantamos de tudo: alface, abobrinha, brócolis, tomate-cereja, couve, repolho. Tudo orgânico, sem agrotóxicos. Isso facilita na hora de vender, porque aumenta as chances de o cliente se interessar por algum dos legumes”, afirma a agricultora.

A família continua participando do programa Bolsa Família, de onde recebe parte da renda, mas a vida melhorou mesmo com o aumento da comercialização da produção. Melhorou a alimentação, o conforto e a agricultora conta que agora consegue comprar todos os materiais escolares para os filhos irem à escola.
Sirlei não tem dúvidas em relação ao crédito que recebeu. Já está no terceiro contrato. Na primeira vez comprou o material para o sistema de irrigação, na segunda usou o recurso como capital de giro, para comprar mudas, e o terceiro para comprar mais peças para o sistema de irrigação. “O crédito ajudou e muito. Já precisei de crédito outras duas vezes e busquei na Fomento Paraná. E se eu precisar de novo, eu corro lá”, diz. 

SEM JUROS — A linha Paraná Juro Zero, da Fomento Paraná, disponibiliza crédito em valores que vão de R$ 300,00 até R$ 4.000,00. O dinheiro pode ser usado para financiar a compra de mercadorias e matérias-primas para revenda, para obras e reformas e na aquisição de máquinas e equipamentos.

A taxa de juros pode chegar a zero caso o beneficiado mantiver o pagamento das parcelas das prestações em dia durante todo o período do financiamento. O programa destaca-se por alcançar setores nos quais o acesso ao sistema financeiro tradicional é muito difícil ou inexistente. 

FOMENTO PARANÁ – Desde 2011, a instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Paraná já contratou mais de R$ 670 milhões em financiamentos para apoiar empreendedores de micro, pequeno e médio porte em todas as regiões do estado. São mais de 16.200 contratos, sendo mais de 85% de operações de microcrédito.

Somente em Quitandinha, ao longo de 2015, foram contratadas 33 operações de crédito, totalizando R$ 205 mil.

“A família da Sirlei é um grande exemplo para todos nós. Ela não se deixa vencer. Trabalha duro e não perde as oportunidades que encontra para crescer e cuidar de sua família”, afirma Juraci Barbosa, presidente da Fomento Paraná. “Temos prazer e um grande orgulho de poder participar e contribuir com histórias de sucesso como essa”.
FAMILIA PARANAENSE – Fazer com que as famílias tenham histórias de sucesso como a de Sirlei é um dos principais objetivos do programa Família Paranaense, que reúne ações de 19 secretarias de Estado, e tem como foco a erradicação da pobreza no Paraná. “Trabalhamos em conjunto para atender as famílias paranaenses que mais precisam do apoio do poder público. Queremos que elas superem a situação de vulnerabilidade em que vivem e possam buscar a emancipação financeira, conquistando assim um futuro melhor e mais promissor”, disse a secretária estadual do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa. 

Desde que foi implantado, em 2012, o Família Paranaense atendeu quase 220 mil famílias, com acompanhamento familiar e transferência de renda.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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