07/03/2012

(quarta-feira)

CULTURA

Orquestra Sinfônica abre 

domingo a temporada 2012

O espetáculo, marcado para as 10h30 no Guairão, terá como convidada a violinista polonesa Magdalena Filipczak

Com fotos

A Orquestra Sinfônica do Paraná (OSP) abre a temporada de 2012 neste domingo (11), às 10h30, no Guairão, sob a regência do maestro Osvaldo Ferreira. O espetáculo terá como convidada a violinista polonesa Magdalena Filipczak, que se apresenta pela primeira vez com a Orquestra e interpretará a obra “Concerto para violino N° 1 - Op. 15”, do compositor inglês Benjamin Britten. Também faz parte do programa a “Sinfonia n.º 10 em Mi Menor, Op. 93”, de Dmitri Shostakovitch. Os ingressos custam R$ 10,00.

Reveladora da genialidade do compositor Britten, a peça Concerto para violino N° 1 é considerada uma das obras-primas para o violino. O concerto foi escrito entre 1938 e 1939 e sua estreia aconteceu em Nova York, em 29 de março de 1940, executado pelo violinista espanhol Antonio Brosa com a New York Philharmonic, conduzida por John Barbirolli. Uma versão revista da obra surgiu em 1950, incluindo alterações da parte do solo de violino, preparada por Manoug Parikian.

A segunda parte do concerto é de Dmitri Shostakovitch, “Sinfonia n.º 10 em Mi Menor, Op. 93”, escrita em 1953, após um intervalo de oito anos sem que ele tivesse escrito uma nova sinfonia. 

Magdalena já recebeu diversos prêmios, como o de melhor intérprete de obras de compositores britânicos, no Concurso Internacional de Violino, na Haverhill Soloist Competition, em 2011; o Ivan Sutton Prize, na City Music Society de Londres (Filipczak Piano trio), em 2009; o Max and Peggy Morgan Prize, em Londres, em 2009; ganhou medalha de ouro na International Marlow Music Festival Concerto Competition em High Wycombe em 2006 e 2008; e, em 2007, o primeiro lugar na International Ruislip-Northwood Concerto Competition de Londres; entre outros. 

Os ensaios estão acontecendo das 9 às 12 horas, no Guairinha. 

SERVIÇO: Concerto da Orquestra Sinfônica do Paraná – Abertura da temporada 2012.

Data: 11 de março (domingo).

Horário: 10h30.

Local: Auditório Bento Munhoz da Rocha Netto – Guairão (Rua Conselheiro Laurindo, s/n.º. Centro – Curitiba/PR).

Regência: Maestro Osvaldo Ferreira.

Solista (violino): Magdalena Filipczak.

Repertório: “Concerto para Violino n.º 1 - Op. 15”, de Benjamin Britten e  “Sinfonia N.º 10 em Mi Menor, Op. 93”, de  Dmitri Schostakovitch.

Ingressos: R$ 10,00. 

