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SANEAMENTO

Sanepar conquista mais um
Prêmio Expressão de Ecologia

Com o programa Se Ligue na Rede, empresa foi premiada na categoria Controle da Poluição

A Sanepar é uma das vencedoras do 19º Prêmio Expressão de Ecologia. Com o programa Se Ligue na Rede, a empresa venceu na categoria Controle da Poluição. A entrega da premiação será no dia 21 de setembro, em Florianópolis. 
O programa foi desenvolvido pela Sanepar para multiplicar os benefícios sociais, ambientais e econômicos das obras para o sistema de coleta e tratamento de esgoto.

O Se Ligue na Rede é implantado antes do início da obra. Os moradores beneficiados pelo empreendimento são convidados a participar de reuniões comunitárias, nas quais são apresentados o projeto, cronograma da obra e custos da ligação, além de orientações sobre a correta interligação entre a rede do imóvel e a rede coletora da Sanepar. 

USO CORRETO – As famílias também são orientadas sobre as vistorias que serão feitas no imóvel – para verificar se a ligação foi executada adequadamente – e sobre a responsabilidade de utilizar corretamente o sistema que está sendo implantado. A população de menor renda é orientada a cadastrar-se na Tarifa Social.

O Se Ligue na Rede foi implantado em 144 empreendimentos. Foram feitas 383 reuniões comunitárias. Para garantir que as ligações intradomiciliares sejam executadas obedecendo às normas técnicas, foram oferecidos 39 cursos de formação para encanadores de ligações prediais. 

Estes profissionais, que normalmente pertencem à comunidade atendida pela obra, são treinados para fazer a ligação adequada, separando o esgoto da água de chuva, e também sobre a instalação de caixas de gordura e desativação de fossas sépticas. 
Pelo Se Ligue na Rede, 2.025 moradores foram qualificados como agentes socioambientais, contribuindo para melhorar os aspectos ambientais, sociais, de segurança e de saúde pública. 

Nas áreas onde as obras são concluídas e os moradores autorizados a fazer a ligação domiciliar, observa-se a recuperação dos rios urbanos, pela redução da carga orgânica e benefícios nos aspectos paisagísticos, físicos e químicos da água.

CATEGORIAS – O Prêmio Expressão de Ecologia é concedido pela Editora Expressão. Foi criado em 1993 e na 19ª edição contempla 16 categorias, entre elas, Gestão Ambiental, Educação Ambiental, Conservação de Recursos Naturais, Reciclagem, Controle da Poluição, Tecnologia de Controle Ambiental e Inovação Tecnológica. 
