Segunda-feira

(06.04.2015)
 
INCLUSÃO
Richa quer ampliar

parceria em obras sociais  

com a comunidade católica

Governador recebeu o arcebispo de Curitiba, dom José Antonio Peruzzo, e destacou o trabalho das igrejas nas comunidades
O governador Beto Richa recebeu nesta segunda-feira (6), no Palácio Iguaçu, a visita do arcebispo de Curitiba, dom José Antonio Peruzzo. O novo arcebispo, nomeado pelo papa Francisco, estava acompanhado de um grupo de padres da região de Curitiba. 
O governador disse que a intenção do governo é ampliar o diálogo e melhorar a integração com a comunidade católica. “Temos respeito e reconhecimento pelo trabalho de inclusão social que as instituições religiosas desempenham. Queremos trazer as igrejas para dentro do nosso governo para participar ativamente do desenvolvimento do Paraná”, disse o governador, que estava acompanhado da secretária de Estado do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa.
Beto Richa fez um balanço da administração e destacou os avanços registrados na área de saúde, segurança, habitação e educação. Ele citou como exemplo o aumento salarial de 60% aos professores estaduais. “Com o apoio de todos os setores, estamos fazendo um governo que prioriza as obras nos municípios e a valorização dos servidores”, afirmou Richa. 
Dom Peruzzo destacou o bom relacionamento com o governador e disse que a comunidade católica é sempre bem recebida no Governo do Estado. “Queremos manter e ampliar essa boa relação. Somos servidores do mesmo povo e precisamos estar unidos”, disse. Ele lembrou que quando era bispo em Palmas acompanhou o processo de validação do diploma de 35 mil professores da Vizivali. “O governador tratou com toda seriedade este assunto e a solução foi rapidamente encontrada”, afirmou. 
ARCEPISPO - Dom José Antonio Peruzzo nasceu em Cascavel e tem 54 anos. Ele tem mestrado em Ciências Bíblicas pelo Pontificio Istituto Biblico, de Roma, e doutorado pela Universidade Santo Tomás de Aquino, também na capital italiana. 
O encontro foi acompanhado ainda por dom Pedro Fedalto, arcebispo emérito de Curitiba, dom Francisco Carlos Bach (bispo da diocese de São José dos Pinhais), pelo padre Reginaldo Manzotti (Santuário de Guadalupe) e pelo padre Gabriel Figura (Paróquia Nossa Senhora das Dores), entre outros. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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