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DEBATE
Cida Borghetti destaca 

importância do debate 

sobre reforma política
Vice-governadora participou da abertura do Congresso Brasileiro de Direito Eleitoral que vai até sexta-feira (8), em Curitiba
 

A vice-governadora do Paraná Cida Borghetti participou nesta quarta-feira (6) da abertura do V Congresso Brasileiro de Direito Eleitoral, em Curitiba. Cida destacou a importância de ampliar e aprofundar o debate sobre o processo político brasileiro. 
“O ano deste congresso coincidiu com o das eleições municipais e com o intenso debate sobre a reforma política, o que só valoriza a oportunidade e a relevância”, afirmou Cida. "Em todas as áreas de conhecimento a excelência só se conquista com o estudo, com a reflexão e com o debate sério", acrescentou. 
O evento, realizado pelo Instituto Paranaense de Direito Eleitoral (Iprade), em parceria com o Instituto Brasileiro de Direito Eleitoral (Ibrade), vai até sexta-feira (8), na Universidade Positivo, em Curitiba.
A realização do congresso ocorre desde 2008 em Curitiba. De acordo com o presidente do Iprade, Gustavo Guedes, a participação do público neste ano é expressiva. “Este é o maior evento eleitoral de todo País. São mais de dois mil inscritos para participar deste grande debate”, disse.
O evento contará com a participação de ministros, juristas e advogados que participarão de painéis, mesas de debates e minicursos.  “Vamos tratar da formação científica, com temas atuais e polêmicos sem engessar o tema”, explicou o advogado eleitoral Gustavo Severo.

EVENTOS SIMULTÂNEOS - Além das palestras ministradas no palco central, serão realizadas mesas simultâneas para debater improbabilidade administrativa e assuntos relacionados à imprensa. 
Os temas serão relacionados ao marketing eleitoral: contabilidade de campanha, improbabilidade administrativa, e imprensa. Além disso, cursos rápidos (com 3 horas de duração) voltados para temas específicos do direito eleitoral serão oferecidos aos participantes.

Participaram da abertura o prefeito de Curitiba, Gustavo Fruet, os deputados estaduais Luiz Claudio Romanelli, Maria Victória, Tadeu Veneri, Anibeli Neto, o vereador Bruno Pessuti.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr  e www.pr.gov.br
Curitiba
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