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CENTRO DE REFERÊNCIA
Município de Iguaraçu terá 
Cras construído pelo Estado 

O INVESTIMENTO SERÁ DE R$ 650 MIL, COM R$ 78 MIL DE CONTRAPARTIDA DO MUNICÍPIO. Recursos são do Fundo Estadual de Assistência Social. A construção segue o novo projeto arquitetônico de Cras, que prevê maior funcionalidade e privacidade
O investimento será de R$ 650 mil, com R$ 78 mil de contrapartida do município
Com fotos
O município de Iguaraçu, região noroeste do estado, será contemplado com a construção de um novo Centro de Referência em Assistência Social (Cras), cofinanciado pelo governo estadual. O termo de convênio foi assinado nesta quarta-feira (06), no Palácio das Araucárias, em Curitiba, pela secretária em exercício do Trabalho e Desenvolvimento Social, Letícia Raymundo, e o prefeito Sebastião Aurélio da Silva.

A obra terá um investimento total de R$ 650 mil, com R$ 78 mil de contrapartida do município. Os recursos são do Fundo Estadual de Assistência Social (Feas), aprovados pelo Conselho Estadual de Assistência Social (Ceas), em parceria com a Secretaria. 
Segundo a secretária em exercício, a construção do centro segue o novo projeto arquitetônico de Cras, que prevê maior funcionalidade e privacidade no atendimento às famílias em situação de vulnerabilidade social. “O município terá um Cras com mais qualidade para trabalhadores e para a população, será um espaço agradável de convivência, para que as pessoas tenham melhor acesso aos serviços de assistência social”, afirmou. 

O prefeito Sebastião Aurélio da Silva ressaltou a importância da obra para o município, que já possui um Cras que funciona em um prédio alugado. “Os nosso interesse é ajudar as pessoas que mais precisam da política pública, e sem essa parceria com o Governo do Estado seria impossível melhorar o atendimento às famílias”, disse. 

“Hoje temos um Cras que funciona em um prédio ultrapassado, que não acomoda com dignidade e conforto quem trabalha e vai em busca de solução para suas vidas. Com o prédio padrão do Governo do Estado, que é moderno e acolhedor, vamos melhorar ainda mais a política para atender as nossas famílias”, disse o prefeito.

O novo Cras terá 207 metros quadrados de área construída e contará com salas individuais para atendimento, salas para atividades em grupo e capacidade para atender até 2,5 mil famílias na área de abrangência do município. A previsão é que a obra seja iniciada até o próximo dia 10 de maio. 

PARCERIA – Os termos do convênio estabelecem que Governo do Estado participe da parceria com o recurso para a obra e o projeto arquitetônico, enquanto que o município cede o terreno, faz a licitação e a construção do prédio. O convênio conta ainda com a parceria da Paraná Edificações, que apoiará e orientará os servidores da prefeitura durante todo o processo de construção, para garantir a maior rapidez na obra.

PROTEÇÃO SOCIAL – Com cerca de quatro mil habitantes e 11 loteamentos urbanos, o município de Iguaraçu está localizado a 20 quilômetros de Maringá. Desde 2012, a cidade faz parte do programa estadual Família Paranaense. Atualmente, 125 famílias em situação de risco e vulnerabilidade social são atendidas pelo programa, 80 delas com acompanhamento familiar. 

Desde 2013, o Governo do Estado já repassou às famílias de baixa renda de Iguaraçu R$ 15,93 mil, por meio da modalidade Renda Família Paranaense. O programa Luz Fraterna já beneficiou 259 famílias que vivem no município, um investimento que chega a R$ 58,5 mil.       

REDE CRAS - Os centros de referência são locais onde as famílias que vivem em situação de vulnerabilidade e risco social têm acesso aos serviços de proteção social básica. Ali, são atendidas por uma equipe formada por técnicos, psicólogos, assistentes sociais e educadores sociais.

Desde 2011, o Paraná recebeu 44 novos Cras, um investimento de R$ 8,84 milhões. De acordo com o Censo Suas 2015, a rede Cras no Paraná conta com 559 unidades, presentes em todos os municípios do estado. 

Também estiveram presentes na reunião a secretária de assistência social, Lizete da Silva, e os deputados estaduais Tiago Amaral (PSB) e José Carlos Schiavinato (PP). 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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