06.04.2011 – quarta-feira

SANEAMENTO

Sanepar terá “Trilha dos Sentidos” na ExpoLondrina
O público poderá experimentar sensações visuais, auditivas e táteis relacionadas à fauna e à flora brasileiras


(c/fotos)

A Sanepar participa da 51ª Feira Agropecuária e Industrial de Londrina (ExpoLondrina 2011), uma das maiores do Estado, que começa nesta quinta-feira (7). No estande da companhia, no Parque de Exposições Ney Braga, foi montada uma “Trilha dos Sentidos”, onde o público poderá experimentar sensações visuais, auditivas e táteis relacionadas à fauna e à flora brasileiras.

Também são mostrados os serviços prestados para a população e os investimentos previstos para a área de saneamento do município este ano, que ultrapassam R$ 28 milhões. 

“Atendemos 100% da população urbana de Londrina com água tratada e até o fim deste ano levaremos o serviço de esgotamento sanitária a 93%”, diz o diretor-presidente da Sanepar, Fernando Ghignone. 


Nos últimos 12 anos, Londrina recebeu R$ 200 milhões de investimentos em saneamento. Neste ano serão R$ 8,981 milhões para obras de água e R$ 19,697 milhões para obras de esgoto, num total de R$ 28,678 milhões. 

Londrina é a sede da nova Gerência Geral Região Nordeste, recém-criada pela Sanepar. “Estamos reestruturando a empresa, descentralizando as decisões, para tornar a Sanepar a melhor empresa de saneamento do País”, afirmou Ghignone.

