06.04.2015

(segunda-feira)
CONGRESSO BRASILEIRO

Beto Richa é convidado a 

participar de congresso de 
neurocirurgia em São Paulo
O convite foi feito nesta segunda-feira (06) no Palácio Iguaçu, em Curitiba, pelo professor Paulo Henrique Pires de Aguiar, presidente da Academia Brasileira de Neurocirurgia
Com fotos

O governador Beto Richa foi convidado nesta segunda-feira (6) a participar da abertura do 16º Congresso da Academia Brasileira de Neurocirurgia, entre 2 a 6 de junho, na cidade de Atibaia, em São Paulo.  O convite foi feito no Palácio Iguaçu, em Curitiba, pelo professor Paulo Henrique Pires de Aguiar, presidente da Academia Brasileira de Neurocirurgia. 
O governador agradeceu o convite e citou os avanços conquistados pelo governo na saúde, com destaque para a redução da mortalidade materna e infantil. “Nosso compromisso é promover um atendimento à saúde mais ágil, humano e de qualidade”, disse Beto Richa.

O professor Paulo Aguiar, que estava acompanhado da sua equipe e do deputado estadual Márcio Nunes, disse que a presença do governador Beto Richa no congresso será muito importante. “É um convite em reconhecimento pelo excelente trabalho que ele vem desempenhando no Paraná. O governador sabe que o único caminho para continuar o progresso e avançar durante essa dura crise será investindo em pesquisa”, disse o professor. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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