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(quarta-feira)

MAGISTRADOS

Richa participa da posse 
de novos ministros do STJ
O governador participou nesta quarta-feira (06), em Brasília, da posse dos magistrados Antonio Saldanha Palheiro e o paranaense Joel Ilan Paciornik como novos ministros do Superior Tribunal de Justiça (STJ). Eles foram nomeados pela presidente Dilma Rousseff no dia 15 de março, após serem aprovados em sabatina no Senado. “A nomeação do ministro Paciornik fortalece a presença paranaense em uma importante corte judicial do País”, disse Richa.
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O governador Beto Richa participou nesta quarta-feira (06), em Brasília, da posse dos magistrados Antonio Saldanha Palheiro e o paranaense Joel Ilan Paciornik como novos ministros do Superior Tribunal de Justiça (STJ). Eles foram nomeados pela presidente Dilma Rousseff no dia 15 de março, após serem aprovados em sabatina no Senado.
“A nomeação do ministro Paciornik fortalece a presença paranaense em uma importante corte judicial do País”, disse Richa. O governador lembrou que, até pouco tempo, o Paraná não tinha representantes nas altas cortes do País. Agora, além do Joel Paciornik no STJ, o Estado conta também com Luiz Edson Fachin como ministro do Supremo Tribunal Federal (STF).

Antonio Saldanha é egresso do Tribunal de Justiça do Rio de Janeiro (TJRJ) e Paciornik atua no Tribunal Regional Federal da 4ª Região (TRF4), com sede em Porto Alegre (RS). Eles substituem os ministros aposentados Sidnei Beneti e Gilson Dipp, respectivamente.
O STJ é composto de 33 ministros: um terço de magistrados oriundos dos Tribunais Regionais Federais; um terço de desembargadores provenientes dos Tribunais de Justiça e um terço, em partes iguais, alternadamente, de advogados e membros do Ministério Público Federal, estadual e do Distrito Federal.
PERFIS – Joel Paciornik graduou pela Faculdade de Direito de Curitiba, sua cidade natal, em 1987, e é mestre em direito pela Universidade Federal do Rio Grande do Sul. É membro da Corte Especial do TRF4, no qual ingressou em 2006, e é magistrado desde 1992. Já foi diretor do Foro da Seção Judiciária do Paraná e juiz do Tribunal Regional Eleitoral paranaense. Atualmente, integra a 1ª Turma do TRF4 – especializada em matéria tributária – e é o vice-diretor da Escola da Magistratura (Emagis).
Formado pela Pontifícia Universidade Católica do Rio de Janeiro em 1975, Antônio Saldanha Palheiro é mestre em direito pela mesma instituição. Ingressou na magistratura em 1988 e tomou posse, em 2003, como desembargador do TJRJ, no qual compõe a 5ª Câmara Cível.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:

www.facebook.com/governoprhttp:///

 HYPERLINK "http://www.facebook.com/governopr" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.facebook.com/governopr" \t "_blank" 


 HYPERLINK "http://www.facebook.com/governopr" \t "_blank"  e www.pr.gov.br
Tags:

Beto Richa, Antonio Saldanha Palheiro, Joel Ilan Paciornik, Governo do Paraná

Curitiba
