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AVANÇOS CONTÍNUOS
Estado mantem apoio aos municípios, mesmo

com dificuldade de recursos federais
A AFIRMAÇÃO FOI FEITA PELO GOVERNADOR BETO RICHA, DURANTE EVENTO PARA REPASSE DE RECURSOS AOS MUNICÍPIOS DE PIÊN E RIO BONITO DO IGUAÇU. Richa destacou que sua gestão não faz discriminação política e governa para melhorar a qualidade de vida das pessoas, independente do partido dos prefeitos. Piên irá asfaltar avenida que liga o centro da cidade ao distrito industrial. Rio Bonito do Iguaçu irá pavimentar trechos de estradas rurais 
A afirmação foi feita pelo governador Beto Richa, durante evento para repasse de recursos aos municípios de Piên e Rio Bonito do Iguaçu
O governador Beto Richa afirmou nesta terça-feira (8), durante evento para liberação de recursos para municípios de Piên e Rio Bonito do Iguaçu, que apesar das dificuldades do Paraná em receber recursos do governo federal, o estado não deixou de atender e apoiar os municípios.  “Não há milagre que compense a perda de recursos, mas temos uma gestão de qualidade, que buscou alternativas criativas e inovadoras para continuarmos com avanços”, afirmou o governador. 

Richa destacou que sua gestão não faz discriminação política e que prefeitos de diferentes partidos recebem o mesmo tratamento por parte do governo. “Temos um governo republicano no Paraná. Governamos para melhorar a qualidade de vida das pessoas, independente de qual a bandeira política dos prefeitos”, declarou Beto Richa.
Infraestrutura – No encontro, realizado no Palácio Iguaçu, em Curitiba, foram liberados R$ 979 mil para Piên, na Região Metropolitana de Curitiba, para a pavimentação da Avenida Brasil, que liga o centro da cidade ao distrito industrial do município. “É nosso compromisso garantir a infraestrutura das cidades para que empresas tenham interesse de se instalar no Paraná”, disse Richa. “São as indústrias que geram os empregos que garantem vida melhor à população. Por isso, o Paraná está entre os primeiros estados do País em criação de empregos com carteira assinada”.

Para o prefeito, Gilberto Dranka, os investimentos de quase R$1 milhão do governo do estado são de suma importância para o desenvolvimento da cidade. “Fiz o pedido pessoalmente ao governador e ele nos atendeu de prontidão. Agora teremos um quilômetro de asfalto a fundo perdido, o que levará qualidade para empresas que queiram investir na nossa cidade”, disse Dranka. O prefeito lembrou que Glass House, nova indústria de vidros que se instala em Pien, criará 480 empregos diretos na cidade.

Para o proprietário da empresa Glass House, Valdecir Durante, a infraestrutura é o que pesa na escolha dos lugares onde as empresas serão instaladas. “Para a nossa empresa, infraestrutura é algo decisivo, pois diminui os custos de produção e transporte do setor produtivo”. Dentro de 60 dias, a Glass House irá inaugurar uma fábrica em Piên, com aproximadamente 16 mil metros quadrados.
Zona Rural – Para a cidade de Rio Bonito do Iguaçu, que fica na região centro-sul do Estado, foram liberados R$1,2 milhão para a pavimentação poliédrica de dois trechos na zona rural, que somados, totalizam mais de 6 quilômetros de asfalto novo. A obra é aguardada há mais de 12 anos pela população, já que a cidade possui cerca de 1.500 famílias assentados em áreas rurais. 
“Em nosso município temos o maior assentamento da América Latina. Esse asfalto melhora a qualidade de vida dessas famílias que enfrentam muita lama nos dias de chuva”, disse o prefeito Irio de Rosso. “O asfalto novo vai melhorar principalmente o transporte escolar das crianças que precisam sair da zona rural para estudar na cidade”, completou. Além das obras de asfalto, o prefeito também recebeu a notícia de que Rio Bonito do Iguaçu será contemplada com uma nova ambulância nos próximos dias. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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