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VICE-GOVERNADORIA

Parlamentares dominicanos conhecem

experiência do PR em áreas de fronteira

Os parlamentares foram recebidos nesta segunda-feira (6) pelo vice-governador Flávio Arns. A intenção é contribuir para a integração com o Haiti, país com o qual a República Dominicana divide a ilha de Hispaniola.  A viagem faz parte do acordo de cooperação triangular entre o governo dominicano, o Estado do Paraná, por meio do Codesul( Conselho de Desenvolvimento e Integração Sul), e o PNUD (Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento). No decorrer da semana, a comitiva se reunirá com representantes de outros órgãos e secretarias do governo.

Em visita ao Paraná, os parlamentares buscam conhecer as experiências bem-sucedidas do Estado nas áreas de fronteira
Com fotos

Uma comitiva formada por senadores e deputados da República Dominicana foi recebida nesta segunda-feira (06) pelo vice-governador Flávio Arns. Em visita ao Paraná, os parlamentares buscam conhecer as experiências bem-sucedidas do Estado nas áreas de fronteira. 

A viagem faz parte do acordo de cooperação triangular entre o governo dominicano, o Estado do Paraná, por meio do Codesul (Conselho de Desenvolvimento e Integração Sul), e o PNUD (Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento).

A presidente da Comissão Permanente de Assuntos Fronteiriços, senadora Sonia Mateo Espinosa, ressaltou a expectativa dos parlamentares diante das experiências paranaenses. “Queremos discutir também prioridades como os programas de geração de energia elétrica e conhecer experiências de integração que possam nos ajudar a desenvolver nossa política de integração com o Haiti, nosso país vizinho”, disse. A República Dominicana divide com o Haiti a ilha de Hispaniola, ocupando cerca de dois terços da área da ilha.
A relação entre os dois países foi destacada pelo deputado Rafael Mendez, presidente da Comissão de Fronteira da Câmara de Deputados dominicana. “Somos uma ilha dividida em dois países. Temos realidades muito distintas e um destino muito comum”, afirmou. 
Para o vice-governador Flávio Arns, o entrosamento entre o Paraná e a República Dominicana é possível. “O Paraná tem todo o interesse de estreitar as relações com a República Dominicana e pode contribuir em áreas como a agricultura”, disse. 

 
No decorrer da semana, a comitiva se reunirá com representantes de outros órgãos e secretarias do governo. O ministro-conselheiro da Embaixada da República Dominicana no Brasil, Alejandro Arias, disse que sempre procurou aprender com as experiências que possam ajudar seu país. “O  Paraná tem um bom relacionamento nas áreas de fronteira e queremos aprender com essa relação”, afirmou. 

