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(terça-feira)

ENSINO PROFISSIONAL

Feira técnica e cultural 

promove interação entre 

estudantes e especialistas
Mais de 400 pessoas vão participar, em Cambará, de atividades culturais, conhecer projetos e pesquisas desenvolvidas pelos estudantes, além de assistir a palestras
Com fotos


A Semana Técnica e Cultural (Setec) do Centro Estadual de Educação Profissional Agrícola Mohamad Ali Hanzé, em Cambará, no Norte Pioneiro, tem sido um ponto de encontro anual entre estudantes e comunidade escolar, com a participação de especialistas e profissionais das áreas de alimentos e meio ambiente.  


A 12° edição da feira começou nesta segunda-feira (5) e termina na quinta-feira (8). Nesses quatro dias mais de 400 pessoas devem participar de atividades culturais, conhecer projetos e pesquisas desenvolvidas pelos estudantes e assistir palestras.


A programação tem entre os principais objetivos enriquecer os conteúdos dos cursos, promover interação com pesquisadores e profissionais das áreas de estudos e trabalhar soluções para a preservação do meio ambiente propostas pela Organização das Nações Unidas (ONU).


Segundo a diretora do colégio, Leila Cristina Messias, as palestras e atividades foram pensadas para enriquecer os conteúdos dos cursos. “Muitos dos nossos alunos trabalham e chegam cansados para as aulas e essa é uma maneira interativa e diferenciada para promovermos a troca de conhecimentos e enriquecer os conteúdos dos cursos. Eles são muito curiosos e essa interação permite que aprendam novos conhecimentos e interajam com profissionais das áreas que desejam seguir”, disse.


Nos quatro dias os visitantes vão assistir a palestras sobre técnicas do cultivo de hidroponia, qualidade nos alimentos, uso descontrolado dos agrotóxicos e o impacto no ambiente e na produção de alimentos, cultivo agroecológico, uso da permacultura (cultura permanente) e seus benefícios ao ambiente e na qualidade dos alimentos, além da produção de produtos agrícolas transgênicos e o impacto no ambiente e na alimentação.

CONHECIMENTO PRÁTICO – Durante a semana os visitantes também poderão conhecer um pouco melhor o resultado de pesquisas e trabalhos desenvolvidos pelos estudantes. “Esse é um momento em que os alunos colocam na prática os conteúdos que aprenderam em teoria e apresentam à comunidade”, destacou a coordenadora do curso de meio ambiente, Mariza Fordellone Rosa Cruz.


Mariza lembrou que a feira proporciona vários benefícios aos estudantes, ao afirmar que esse contato com especialistas e profissionais das áreas de estudo dos cursos permite que os alunos tenham uma visão mais prática das profissões que escolheram, além de novas perspectivas de estágio porque esses palestrantes e visitantes observam também o que a escola está produzindo.


O radialista Rodrigo Costa está no segundo semestre do curso de meio ambiente. Para ele a feira é um espaço onde os alunos podem vivenciar a prática profissional dos cursos. “A feira é importante porque os alunos têm a oportunidade de demonstrar na prática a profissão que gostaria exercer. Também serve para os estudantes de outros cursos conhecerem um pouco mais do que estamos produzindo e essa troca de conhecimento é enriquecedor para todos”, disse Rodrigo.

HÁ VAGAS – O Centro Estadual de Educação Profissional Agrícola Mohamad Ali Hanzé está com 120 vagas abertas para os cursos técnicos em agropecuária, alimentos e meio ambiente para quem já concluiu o ensino médio. Os cursos têm duração de dois anos. As inscrições podem ser feitas no site da escola (www.cbrcolagricola.seed.pr.gov.br).
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