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VOLUNTARIADO

Espalhe Calor já distribuiu

52 mil cobertores em 49 cidades
Nesta quinta-feira (7), a secretária da Família, Fernanda Richa, leva a campanha a Francisco Beltrão, Barracão e Santo Antônio do Sudoeste
Em dois meses, a Campanha Espalhe Calor, promovida pelo governo do Estado em parceria com o Provopar Estadual, distribuiu 52 mil cobertores em 49 municípios do Paraná. Também foram entregues 203 mil peças de roupas e agasalhos, 470 pares de luvas e 418 colchões. 
“Com essas doações conseguimos atender cerca de 26 mil famílias  que careciam deste atendimento emergencial. Também estamos direcionando doações para entidades sociais, que em conjunto com o Estado ajudam a amenizar o inverno para muitas famílias”, disse a presidente do Provopar e secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, que nesta semana lança a campanha em mais três municípios. 
Na quinta-feira (7), a secretária estará em Francisco Beltrão, Barracão e Santo Antônio do Sudoeste, para fazer a distribuição de 6 mil cobertores para 3 mil famílias e 24 mil peças de roupas para instituições locais. 
Fernanda Richa também ressaltou a participação de empresários e parceiros da campanha: “A cada dia novos parceiros se juntam à campanha, fortalecendo o nosso trabalho, que visa atender todos os municípios do nosso Estado”. 
Colaboram com a campanha Espalhe Calor o Banco Itaú, Banco do Brasil, RIC TV, Setransp, Condor, Luvas Yelling, Farma Total e Ponto Visão. 
As doações podem ser entregues em 754 pontos de coleta espalhados por todo o Estado.
