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DESENVOLVIMENTO URBANO

Matinhos terá três Centros de Convivência do Idoso 

O valor financiado pela Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano, por meio do Paranacidade, é R$ 750 mil, e a contrapartida municipal será de R$ 118,5 mil

Com fotos

O secretário de Estado do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, autorizou nesta quarta-feira (06) o prefeito de Matinhos, Eduardo Antonio Dalmora, a começar as obras de três Centros de Convivência do Idoso. O valor total do investimento será de R$ 868,5 mil. “Estamos investindo na infraestrutura dos municípios paranaenses e essas obras beneficiam os moradores de Matinhos, levando mais qualidade de vida à população residente do nosso litoral”, afirmou Silvestri.  

Acompanhado pelo deputado estadual Mauro Moraes, o prefeito de Matinhos disse que as obras beneficiarão moradores de três diferentes regiões da cidade. “Um dos Centros de Convivência do Idoso será construído no balneário Albatroz, outro no Sertãozinho e o terceiro vai atender idosos dos bairros Tabuleiro e Vila Nova”, informou o prefeito Dalmora. 

As obras licitadas compreendem três unidades do Centro de Convivência do Idoso, com área construída de 195,29 metros quadrados. O valor financiado pela Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano, por meio do Paranacidade, é R$ 750 mil, e a contrapartida municipal será de R$ 118,5 mil.
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