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ESTRATÉGICO NA REGIÃO

Governo firma convênio

com a Funpar para gestão

do Hospital do Litoral
O governador Beto Richa autorizou o novo convênio com a entidade. O hospital é referência para gestações de alto risco e mantém o principal pronto-socorro do Litoral 
O governador Beto Richa autorizou um novo convênio com a Fundação da Universidade Federal do Paraná (Funpar) para a gestão do Hospital Regional do Litoral, em Paranaguá. A entidade já tem convênio com o Estado para a manutenção do hospital há muitos. O novo contrato tem validade de um ano e prevê o repasse, pelo governo, de R$ 1,6 milhão mensais. 

Além disso, o Governo também realiza obras de ampliação no Hospital Regional. O investimento do Estado nas obras chega a R$ 5 milhões.

“O Hospital Regional do Litoral é estratégico para a população que mora na região e é essencial, também, para a temporada de verão, quando a demanda pçor serviços é bem maior. Esses investimentos vão melhor o ambiente de trabalho e a qualidade da atenção às pessoas”, disse o governador Beto Richa.
REFERÊNCIA - Além de ser referência para gestações de alto risco pela Rede Mãe Paranaense, o Hospital Regional também mantém o principal pronto-socorro do Litoral. 

Com 144 leitos gerais e 21 leitos de UTI, a unidade atende diariamente 150 pacientes em situação de urgência e emergência. É a principal referência de atendimento em saúde para mais de 265 mil pessoas que vivem na região. 

Para o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, o Estado amplia os investimentos e a qualidade dos serviços prestados à população do Litoral durante o ano todo. “Isso mostra que vemos o litoral como região prioritária não só na operação verão”, completou.
AMPLIAÇÃO - O Governo também está realizando obras de ampliação no Hospital Regional do Litoral . A unidade ganhará um prédio anexo e a antiga maternidade, hoje desativada, será reformada para ser referência para a Rede Mãe Paranaense. O investimento do Estado nas obras chega a R$ 5 milhões.

A ala que está sendo construída está com 70% dos trabalhos concluídos. Serão quatro novos pavimentos, com uma área total de 1.849 metros quadrados. O novo prédio abrigará os setores de almoxarifado, estoque de medicamentos e refeitório, que terá sua capacidade triplicada. 

“Com os novos espaços, vamos reorganizar as alas do hospital para dar ainda mais conforto e segurança aos pacientes e profissionais de saúde”, destacou o superintendente de unidades hospitalares próprias da Secretaria da Saúde, Charles London.

Atualmente, a maternidade funciona em um dos quatro andares do hospital e realiza cerca de 160 partos por mês. As novas instalações possibilitarão que o hospital libere espaço para a implantação de mais 24 leitos gerais de internação.
INVESTIMENTOS – A ampliação do Hospital Regional está entre as diversas obras previstas para melhorar o atendimento em saúde no litoral. A 1ª Regional de saúde, a Farmácia do Paraná e a unidade de coleta e transfusão do Hemepar terão uma nova sede. O novo prédio já está sendo construído e a obra está com 40% de execução.
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Beto Richa, Funpar, Hospital Regional do Litoral, Secretaria da Saúde do Paraná, Governo do Paraná

Paranaguá, Morretes, Litoral, Guaratuba, Pontal do Paraná, Guaraqueçaba, Matinhos  

