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DIÁLOGO

Secretária da 
Educação se reúne 
com professores
Em encontro nesta terça-feira (05), foram discutidos assuntos relativos à categoria, como o chamamento dos remanescentes do concurso realizado em 2013, auxílio-transporte, formação continuada e as promoções e progressões

A secretária da Educação, professora Ana Seres, recebeu a direção do sindicato dos professores nesta terça-feira (05) para tratar de assuntos relativos à categoria, como o chamamento dos remanescentes do concurso realizado em 2013, auxílio-transporte, formação continuada e as promoções e progressões da categoria. O secretário da Comunicação, Márcio Villela, participou da reunião.
Durante o encontro, foram debatidas possíveis mudanças no Programa de Desenvolvimento Educacional, o PDE, ofertado pelo Governo do Estado aos professores da rede pública estadual. O PDE é uma política pública que dá direito ao afastamento remunerado dos educadores para atividades teórico-práticas orientadas, tendo como resultado a produção de conhecimento e mudanças qualitativas na prática escolar da escola pública paranaense.
Já o pagamento das promoções e progressões está em estudo pelo Governo do Estado, envolvendo as secretarias de Estado da Educação, Fazenda e Casa Civil. Esse assunto está sendo tratado em reuniões periódicas entre representantes do Estado e do sindicato.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Cidade: Curitiba
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