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INFRAESTRUTURA
Governo investe R$ 264,6 
milhões em rodovias do Sudoeste
Região está recebendo obras importantes que vão melhorar a mobilidade e trazer conforto e segurança para a população. Entre as melhorias, estão a construção dos contornos de Pato Branco e Francisco Beltrão e serviços de conservação e recuperação. 
Com fotos
O Governo está investindo R$ 264,6 milhões em obras rodoviárias no Sudoeste do Estado. Com recursos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR), as intervenções beneficiarão os habitantes de todos os municípios e também quem utiliza as rodovias da região. 
“A Região Sudoeste é tão importante para o desenvolvimento do Estado que está recebendo fortes investimentos na malha rodoviária. Estamos atendendo demandas antigas da população viabilizando a implantação de contornos e marginais, além dos serviços de recuperação das estradas que vão trazer mais conforto e segurança para todos”, afirma a governadora Cida Borghetti.
Entre as obras em andamento estão os Contornos de Pato Branco e Francisco Beltrão, que vão desviar o tráfego pesado da área urbana dos municípios e agilizar o transporte de cargas. O secretário estadual de Infraestrutura e Logística, Abelardo Lupion, falou sobre a importância destas construções. “São investimentos que trazem mais fluidez ao trânsito, segurança e qualidade de vida às pessoas, além de agilidade no transporte de cargas”, diz.
CONTORNO NOROESTE DE PATO BRANCO –  A obra de R$ 25,7 milhões ligará a BR-158 à PR-158. A primeira etapa do contorno rodoviário de Pato Branco terá 5,2 quilômetros e contempla uma ponte sobre o Rio Ligeiro e um viaduto na BR-158. A obra começou em maio e está na fase de terraplanagem e implantação de bueiros. O prazo para conclusão é de 18 meses. 
CONTORNO NOROESTE DE FRANCISCO BELTRÃO - O Governo está investindo R$ 30,6 milhões na ligação de 5,2 quilômetros da PR-180 com a PR-483, que beneficiará cerca de 200 mil pessoas de 15 municípios da região. Serão implantados dois viadutos: no km 488 e no entroncamento com a PR-483. O contorno terá duas faixas, além de acostamentos com 2,5 metros de largura e mais de dois quilômetros de terceiras faixas. Também será construída uma ponte de 60 metros de comprimento sobre o Rio Santa Rosa, além de três acessos: ao Distrito Industrial Irineu Montemezzo, à Comunidade Linha São Marcos e à Estrada Velha do Picadão. Com duração de 18 meses, os trabalhos começaram em fevereiro e estão na fase de terraplanagem e implantação de bueiros e galerias. 
MARGINAIS E TREVO NO BAIRRO ÁGUA BRANCA – Com investimento de R$ 1,4 milhão do Estado, em junho começou a implantação de marginais no Contorno Leste de Francisco Beltrão, no acesso à PR-180, que vão garantir a segurança de quem se dirige ao campus de Medicina da Unioeste e ao Centro Regional de Especialidades (CRE). Os trabalhos devem ser concluídos em seis meses. 
PONTE SOBRE O ARROIO BUFÃO EM MANFRINÓPOLIS -  O Governo do Estado está investindo R$ 360 mil na construção de uma ponte na PR-182, no trecho entre Manfrinópolis e Salgado Filho, com 7,5 metros de comprimento e 14,5 metros de largura. Os trabalhos para evitar alagamentos devem começar ainda neste mês de julho, com conclusão prevista para seis meses.
CONSERVAÇÃO RODOVIÁRIA – Do pacote de R$ 1,5 bilhão em investimentos do novo Programa Estadual de Recuperação e Conservação de Estradas (PERC II), R$ 209,6 milhões estão destinados aos quatro lotes onde estão as rodovias estaduais da região Sudoeste. 
Os trabalhos devem começar a partir de julho e serão realizados ao longo de 36 meses. Entre os serviços previstos estão reparos superficiais e remendos profundos, além da recuperação do pavimento nos segmentos mais degradados. 
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