quarta-feira 06/07/2011

Cultura

Orquestra Sinfônica faz turnê

por seis cidades do interior

Série de apresentações começa nesta sexta-feira (8) e vai até o dia 17. Os concertos serão regidos pelo maestro e violinista Cláudio Cohen, um dos grandes nomes do cenário musical do país e exterior. O repertório inclui obras dos compositores Nicholai Rimsky- Korsakov, Max Bruch , Camargo Guarnieri, Cláudio Santoro,  Sergei Prokofiev, Edvard Grieg,  Gabriel Pierné. Participam como solistas os músicos: Adriane Ritzmann Savytzky (violoncelo), Marco Antonio de Almeida (piano) e Helio Leite (harpa). 

Série de apresentações começa nesta sexta-feira (8) e vai até o dia 17. Os concertos serão regidos pelo maestro e violinista Cláudio Cohen

A Orquestra Sinfônica do Paraná inicia nesta sexta-feira (8) uma turnê por seis cidades do interior do Paraná. Os concertos serão regidos pelo maestro e violinista de Brasília Cláudio Cohen, um dos grandes nomes do cenário musical do país e exterior. O repertório, com variações entre as cidades, inclui obras de Nicholai Rimsky- Korsakov, Max Bruch , Camargo Guarnieri, Cláudio Santoro,  Sergei Prokofiev, Edvard Grieg,  Gabriel Pierné. Participam como solistas os músicos Adriane Ritzmann Savytzky (violoncelo), Marco Antonio de Almeida (piano) e Helio Leite (harpa)
A primeira cidade a receber a Orquestra Sinfônica do Paraná é Arapongas, no dia 8. No dia seguinte, o concerto será em Apucarana e no dia 12, em Maringá, às 21 horas. O repertório nessas cidades terá as seguintes peças: Nicholai Rimsky- Korsakov, (1844-1908) (Abertura sobre temas Russos, Op. 28); Max Bruch (1838-1920) (Kol Nidrei para violoncelo e orquestra, Op. 47).  Camargo Guarnieri (1907-1993) (Dança Brasileira); Cláudio Santoro  (1919-1989) (Canto de Amor e Paz) e   Sergei Prokofiev (1891-1953) (Sinfonia nº 1 em Ré maior, Op. 25 – Clássica). Como solista:  Adriane Ritzmann Savytzky, ao violoncelo.

No dia 11 o concerto será em Londrina, com o pianista arco Antonio de Almeida como solista e o  seguinte programa:  Nicholai Rimsky- Korsakov  (1844-1908) (Abertura sobre temas Russos, Op. 28);  Edvard Grieg  (1843-1907) (Concerto para piano e orquestra em La menor, Op. 16). Camargo Guarnieri (1907-1993) (Dança Brasileira); Cláudio Santoro  (1919-1989) (Canto de Amor e Paz);  Sergei Prokofiev  (1891-1953) (Sinfonia nº 1 em Ré maior, Op. 25 – Claśsica).

Dia 13 a orquestra apresenta-se em  Toledo e no dia 14, em Cascavel. A turnê termina no dia  17, em  Ponta Grossa. Para essas duas cidades, os concertos terão como solitas Helio Leite (harpa) e o seguinte programa: Nicholai Rimsky- Korsakov, (1844-1908) (Abertura sobre temas Russos, Op. 28); Gabriel Pierné (1863-1937) Concerto (concertstück) para harpa e orquestra em Sol Bemol maior, Op.39).  Camargo Guarniere  (1907-1993) (Dança Brasileira);  Cláudio Santoro (1919-1989) (Canto de Amor e Paz) e  Sergei Prokofiev (1891-1953) (Sinfonia nº 1 em Ré maior, Op. 25 – Clássica). 

Serviço: 

Turnê da Orquestra Sinfônica do Paraná. 

Regência: Cláudio Cohen. 

Dia 8 em Arapongas, às 20h30), no Cine Teatro Mauá. 

Dia 9  em Apucarana, às 21h, no  Cine Teatro Fênix. 

Dia 11 em Londrina, às 20h30, no Cine Teatro Universitário Ouro Verde (no 31º Festival de Música de Londrina).

Dia 12 em Maringá, às 21h, no Teatro Marista de Maringá. 

Dia 13 em Toledo, às 20h, no  Teatro Municipal.

Dia 14 em Cascavel, às 20h30 – Catedral Nossa Senhora Aparecida (no 22º Festival de Música de Cascavel).  

Dia 17 em Ponta Grossa, às 19h, no  Cine Teatro Ópera. 

Os valores dos ingressos serão definidos em cada cidade.

