06.07.12 – sexta-feira

Mais 45 municípios 
aderem à metodologia do
programa Família Paranaense
Um dos critérios de seleção será a organização do trabalho integrado entre as várias secretarias, no acompanhamento das famílias mais vulneráveis
O Programa Família Paranaense lançado em março pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, está implantando 23 comitês regionais em todo Paraná. Além dos 30 municípios prioritários iniciais com atenção integral, mais 45 municípios assinaram o termo de adesão à metodologia do programa. 

Segundo a coordenadora da unidade técnica do programa, Letícia Reis, esses municípios começam a organização e preparo para ter prioridade na expansão do programa. Um dos critérios da seleção dos municípios na próxima etapa será a organização do trabalho integrado entre as várias secretarias, no acompanhamento das famílias mais vulneráveis. “A adesão metodológica tem sido bem acolhida pelos prefeitos e equipes municipais e o número de adesões vem se ampliando a cada dia”, explica Letícia.

Entre os compromissos assumidos pelos prefeitos ao assinar a metodologia, está a identificação das pessoas com prioridade de atendimento, usando o Índice de Vulnerabilidade Social das Famílias criado pelo Ipardes e a Secretaria da Família. Eles também devem atualizar o Cadastro Único, implantar os comitês intersetoriais de gestão e fazer o acompanhamento sistemático das famílias. O Estado fica responsável por dar o suporte para o desenvolvimento das ações.

Outra vantagem na aplicação da metodologia intersetorial no acompanhamento das famílias mais vulneráveis prevista no programa está o de fortalecer o papel articulador dos Centros de Referencia de Assistência Social (Cras) promovendo a integração das várias áreas do poder público, otimizando os recursos e fortalecendo em maior intensidade as famílias para a proteção de seus membros.

PRIORITÁRIOS - O mapeamento dos 30 municípios prioritários para implantação inicial do programa Família Parananense, realizou-se com base nos seguintes critérios: menor Índice Ipardes de Desempenho do Município (IPDM), maior percentual de extrema pobreza e avaliação da gestão da política de assistência social municipal. Outros índices considerados foram: grande concentração de moradias precárias, baixa taxa de aprovação escolar e alto índice de gravidez na adolescência.

Dos 30 municípios prioritários, 16 assinaram quarta-feira (04) o convênio para repasse de recursos para estruturação dos Cras e receberão R$37,5 mil para aplicar em veículo e equipamentos para que as equipes técnicas aprimorarem o atendimento e o acompanhamento das famílias selecionadas.

PROGRAMA - O Família Paranaense pretende melhorar as condições de vida de famílias em situação de vulnerabilidade social e vai atender 100 mil famílias até 2014. Durante a permanência no programa, o estado e as prefeituras oferecerão suporte para que cada família seja protagonista e conquiste sua autonomia. Todo o processo será monitorado e acompanhado por 17 secretarias estaduais e gestores municipais, sendo a Secretaria da Família a gestora do programa.
BOX 1 – Municípios que aderiram à metodologia do Família Paranaense:
1. Araruna

2. Bandeirantes

3. Boa Ventura de São Roque

4. Bom Sucesso

5. Campina do Simão

6. Campo Mourão

7. Cândido de Abreu

8. Chopinzinho

9. Coronel Vivida

10. Corumbataí do Sul

11. Cruzmaltina

12. Fernandes Pinheiro

13. Foz do Jordão

14. Guamiranga

15. Guarapuava

16. Honório Serpa

17. Icaraíma

18. Inácio Martins

19. Irati

20. Iretama

21. Itapejara do Oeste

22. Laranjal

23. Leópolis

24. Luiziana

25. Mallet

26. Manoel Ribas

27. Mariópolis

28. Mato Rico

29. Moreira Sales

30. Nova Santa Bárbara

31. Nova Tebas

32. Palmital

33. Pato Branco

34. Peabiru

35. Pitanga

36. Quarto Centenário

37. Querência do Norte

38. Quinta Do Sol

39. Reserva do Iguaçu

40. Rio Azul

41. Rio Bom

42. Roncador

43. Santa Maria do Oeste

44. Ubiratã
45. Vitorino
BOX 2 - Municípios prioritários no atendimento do Família Paranaense

1. Agudos do Sul 

2. Altamira do Paraná 

3. Amaporã 

4. Barbosa Ferraz 

5. Campina da Lagoa 

6. Campo Bonito 

7. Candói 

8. Cantagalo 

9. Cerro Azul 

10. Cruz Machado 

11. Fênix 

12. Goioxim 

13. Imbituva 

14. Laranjeiras do Sul 

15. Mandirituba 

16. Mangueirinha 

17. Ortigueira 

18. Piraí do Sul

19. Prudentópolis 

20. Rebouças 

21. Reserva 

22. Santa Cecília do Pavão 

23. Santo Antônio do Sudoeste 

24. São Jerônimo da Serra 

25. São José da Boa Vista 

26. São Pedro do Iguaçu 

27. Teixeira Soares 

28. Tomazina 

29. Turvo 

30. Wenceslau Braz 

BOX 3 - Municípios que assinaram convênio para estruturação dos Cras
1. Amaporã

2. Barbosa Ferraz

3. Campina da Lagoa

4. Campo Bonito

5. Cerro Azul

6. Cruz Machado

7. Mandirituba

8. Mangueirinha

9. Prudentópolis

10. Santa Cecília do Pavão

11. São Jerônimo da Serra

12. São Pedro do Iguaçu

13. Teixeira Soares

14. Tomazina

15. Turvo

16. Wenceslau Braz

