06/07/2018
(sexta-feira)
Cida anuncia construção de viadutos no distrito de Iguatemi, em Maringá 
A governadora Cida Borghetti anunciou nesta sexta-feira (6) a construção de um complexo com dois viadutos no acesso ao distrito de Iguatemi, na BR-376, em Maringá, no Noroeste do Estado. Com orçamento estimado em R$ 30 milhões, as interseções serão implantadas na altura do km 161, nos acesso ao distrito e à usina Santa Terezinha.
Cida esteve em Iguatemi, onde também assinou convênios com municípios da região e um protocolo de intenções com a empresa Ingá Medicamentos.
 Ela destacou que esta é uma obra importante para Maringá e região. “Uma reivindicação histórica dos moradores de Iguatemi, os viadutos vão aumentar a segurança no trânsito, evitar acidentes e tornar as viagens mais rápidas e seguras”, afirmou a governadora. “Além disso, são investimentos que geram empregos, oportunidades e movimentam a economia local”, disse.
O prefeito Ulisses Maia afirmou que o viaduto é essencial para trazer mais segurança aos moradores de Iguatemi. “O distrito é grande, há pessoas morando dos dois lados da rodovia, que é muito movimentada. Vários acidentes ocorreram neste local”, disse. “Os viadutos são a única forma de a população fazer a travessia com segurança. Lutamos bastante para viabilizar esta obra, que é um sonho antigo dos moradores”, afirmou.
RECURSOS DO ESTADO — O projeto foi elaborado pela concessionária Viapar e entregue ao Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR). Os viadutos não estavam previstos no cronograma de obras da concessão. Para não onerar a tarifa de pedágio, o investimento será feito com recursos do Governo do Estado. A obra tem duração estimada de 12 meses.
Atualmente há duas rotatórias no trecho onde serão construídos os viadutos. Vários acidentes foram registrados no local. Para entrar e sair da usina sucroalcooleira, os caminhões bitrens carregados de cana-de-açúcar circulam a menos de 10 km/h, enquanto na rodovia os veículos passam em alta velocidade, o que aumenta o risco de colisões.  
OUTRAS OBRAS — Na semana passada, a governadora Cida Borghetti anunciou outras obras de infraestrutura em Maringá, como a construção do viaduto do Catuaí, na avenida Colombo. Ela também autorizou a revitalização do Contorno Sul de Maringá. O valor da obra é de R$ 13,4 milhões e o recurso já foi depositado na conta da prefeitura. 
O viaduto do Catuaí resolve o maior gargalo do trânsito de Maringá, colocando fim nos congestionamentos que ocorrem na região. “O trevo atual causa transtornos para motoristas que trafegam naquela área a caminho do Aeroporto de Maringá ou que precisam acessar as cidades vizinhas. O viaduto vai melhorar a fluidez do trânsito na região”, afirmou Cida.
PRESENÇAS — Participaram da solenidade os secretários estaduais do Desenvolvimento Urbano, Sílvio Barros; e da Fazenda, José Luiz Bovo; a comandante-geral da Polícia Militar do Paraná, coronel Audilene Dias Rocha; os deputados federais Ricardo Barros e Alex Canziani e os deputados estaduais Evandro Junior e Doutor Batista.
