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(quarta-feira)
CONCURSO
Inscrição para Vestibular 2018 da UEL termina segunda-feira
A primeira fase será em 29 de outubro. São 2.482 vagas em 53 cursos de graduação, considerando turnos e habilitações, sendo que outras 598 serão ofertadas pelo Sistema de Seleção Unificada (Sisu). 
Com fotos

Terminam nesta segunda-feira (11) as inscrições para o Vestibular 2018 da Universidade Estadual de Londrina. A inscrição pode ser feita no endereço cops.uel.br. Após preencher o formulário, o candidato deverá imprimir o boleto bancário para pagamento de R$ 146,00. A 1ª fase será em 29 de outubro. 

A Coordenadoria de Processos Seletivos (COPS) da UEL orienta candidatos a não deixarem a inscrição para a última hora, evitando atropelos. A confirmação da inscrição é o pagamento da taxa pública, que pode ser feita até o dia 12 de setembro. O vestibulando pode acompanhar o seu processo no site da Cops, na aba Situação da Inscrição. 

São 2.482 vagas em 53 cursos de graduação, considerando turnos e habilitações, sendo que outras 598 serão ofertadas pelo Sistema de Seleção Unificada (Sisu). A expectativa é que o concurso registre em torno de 23 mil candidatos, já que as datas das provas coincidem apenas com a 1ª fase da Universidade Federal do Paraná (UFPR), não chocando com as estaduais de São Paulo, como USP e Unesp. 

Este ano ocorreram modificações na oferta de vagas de alguns cursos, a partir de alterações propostas pelos Colegiados, que reduziram ou aumentaram as vagas no Sistema de Seleção Unificada (Sisu). O total de vagas oferecidas, bem como os demais detalhes do Vestibular 2018 estão disponíveis no Manual do Candidato, na página da Cops (www.cops.uel.br). 

Outra novidade este ano ocorre no Sistema de Cotas. O Conselho Universitário aprovou reserva de 45% das vagas para cotas, sendo 20% para alunos provenientes de escola pública, 20% para negros de escola pública e 5% para negros. Na prática as cotas aumentaram em 5% em relação ao concurso de 2017. Este percentual reservado aos estudantes autodeclarados negros beneficiam candidatos negros de forma irrestrita, mesmo que este estudante tenha cursado algum período no ensino privado. 
Provas - A Prova de Habilidades Específicas para o curso de Música será aplicada em 24 de setembro. O resultado sai em 29 de setembro. A 1ª fase está marcada para 29 de outubro, com Provas de Conhecimentos Gerais. A Cops divulga o resultado da primeira fase no dia 17 de novembro, às 17 horas. 

As provas da 2ª fase serão nos dias 3, 4 e 5 de dezembro. No dia 3 de dezembro serão aplicadas as provas de Línguas e Literaturas, Língua Estrangeira e Redação; dia 4 os candidatos fazem a prova de Conhecimentos Específicos. No dia 5 de dezembro serão aplicadas as Provas de Habilidades Específicas para os cursos de Arquitetura e Urbanismo, Artes Visuais, Design de Moda e Design Gráfico. 
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