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MOTIVAÇÃO
Projeto capacita novos contadores de história da Unicentro
Programa Universidade sem Fronteiras atendeu 40 alunos e professores da Universidade Estadual do Centro-Oeste. As oficinas têm o objetivo de expandir a rede de formadores e contadores de histórias. 
O projeto “Brincar, ler e contar histórias: crianças e professores ocupando a universidade”, do programa Universidade Sem Fronteiras, capacitou 40 alunos e professores da Universidade Estadual do Centro-Oeste (Unicentro). Simultaneamente, a oficina de contação de histórias, coordenada pelo escritor guarapuavano Norbert Heinz, apresentou ao público infantil o universo presente em contos.
Com duração de um dia, os alunos iniciaram a oficina escolhendo uma obra para contar aos demais colegas. Fantoches, perucas e outros acessórios foram utilizados para ilustrar os contos. O projeto promoveu oficinas em Guarapuava, Pitanga, Laranjeiras do Sul e Chopinzinho.
Segundo a coordenadora do projeto e professora no Departamento de Pedagogia (Deped) da Unicentro, Aliandra Mesomo Lira, as oficinas têm o objetivo de expandir a rede de formadores e contadores de histórias. “Ao trabalhar com os professores, acreditamos que temos a possibilidade de motivar uma prática cotidiana nas instituições que em cada um trabalha”.
A coordenadora destaca que a agenda de visitações já está lotada na próxima fase. “Na primeira fase do projeto tivemos uma formação com todos os bolsistas, organizamos os espaços de visitas da universidade e recebemos novos materiais. Fizemos o convite para a comunidade e todas as escolas. Nossa agenda está cheia, temos mais de 800 crianças que visitarão a nossa sala do projeto”, completa Aliandra.
A bolsista e estudante do 3º ano de Pedagogia Emily Botelho aponta que a participação no ‘Brincar, ler e contar histórias’ lembra constantemente que são exemplos para cada criança. “Todo dia é um aprendizado diferente. Recebemos crianças especiais e, por isso, cada grupo precisa de uma atenção diferenciada também. O projeto tem colaborado muito para a minha formação”.
O projeto faz parte das 85 propostas financiadas desde o começo do ano por meio do programa Universidade Sem Fronteiras. Os projetos são operacionalizados diretamente pelas sete universidades estaduais do Paraná – UEL, UEM, UEPG, Unioeste, Unicentro, Uenp e Unespar, com recursos da Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior do Paraná.
Saiba mais sobre esse projeto e outras iniciativas do Universidade Sem Fronteiras em www.unicentro.br/midiaememoriasemfronteiras
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Cidade: Guarapuava, Pitanga, Laranjeiras do Sul e Chopinzinho
