Infraestrutura e logística

DER intensifica fiscalização 
de ônibus durante o feriado
Operação busca aumentar a segurança dos passageiros neste período, quando cresce a oferta de serviços de transporte irregulares

O Departamento de Estradas de Rodagem (DER) informa que a fiscalização sobre o transporte coletivo rodoviário de passageiros será intensificada durante o feriado de 7 de setembro. A operação contará com o apoio das polícias Rodoviária Estadual (PRE) e Federal (PRF). O objetivo é coibir a circulação de ônibus clandestinos, sem registro ou licença, pelas rodovias paranaenses.

A gerente da Coordenadoria de Transporte Rodoviário Comercial (CTRC), Maria Elizabete das Neves Bozza, diz que o DER mantém um programa de fiscalização durante o ano inteiro. Este ano, até agosto, foram verificados 7.814 veículos. Segundo ela, 834 foram autuados e 16 apreendidos.

A gerente da CTRC explica que durante os feriados prolongados o trabalho de fiscalização é mais específico. A estimativa da PRE é de que haverá grande fluxo de pessoas para o Litoral nos próximos dias – o que aumenta a incidência de veículos trafegando sem licença.

RISCO AO USUÁRIO – A intensificação da fiscalização busca aumentar a segurança dos passageiros que viajam não só para o Litoral, mas também para outras regiões do Estado durante o feriado. Segundo o DER, o usuário deve evitar ser atraído pelas ofertas dos serviços irregulares de transporte, porque as desvantagens são muitas. Além da ilegalidade, que promove a evasão fiscal e uma concorrência desleal com as empresas que pagam impostos e são sistematicamente fiscalizadas, o principal problema é a falta de segurança dos clandestinos, risco que não compensa a vantagem de pagar uma tarifa mais baixa.

INSPEÇÃO REGULAR – As empresas de transporte coletivo intermunicipal legalizadas recebem inspeção regular por parte do DER, que faz o controle do tempo de uso dos veículos e dos equipamentos básicos, além de verificar itens como rotas e cumprimento dos horários.

Neste feriado e fim de semana prolongado, o DER vai concentrar a fiscalização nos principais acessos rodoviários estaduais aos balneários paranaenses: rodovias PR-412 (Guaratuba), PR-508 (Alexandra-Matinhos), PR-410 (Graciosa), PR-407 (Pontal do Paraná) e acesso às praias de Guaratuba pela estrada de Garuva (SC).

