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FAMÍLIA 

Desfile da Guarda Mirim abre programação da Semana da Pátria

Participaram do desfile os alunos aspirantes a guardas mirins, os oficiais mirins recém-graduados e banda marcial, que comemora 15 anos de atividades

Com foto


A Guarda Mirim comemorou seu 48º aniversário nesta terça-feira (6) em Curitiba com o já tradicional desfile cívico pelas ruas próximas à sede da instituição, abrindo a programação da Semana da Pátria. 20 aspirantes que concluíram o Curso de Formação de Oficial Mirim (CFO) receberam a graduação de oficiais.   


Participaram do desfile os alunos aspirantes a guardas mirins, os oficiais mirins recém-graduados e banda marcial, que comemora 15 anos de atividades. “Aqui mantemos a juventude longe das ruas e das drogas e oferecemos possibilidades de inserção social para esses adolescentes”, explica Nivaldo Lourenço, diretor da guarda. 


Este ano o Centro de Integração Comunitária Diva Pereira Gomes, sede da Guarda Mirim do Paraná, passou por obras de melhorias, sendo revitalizado. “Temos muito a comemorar, a guarda está avançando não só na qualidade dos serviços, mas também na infraestrutura”, afirmou Nivaldo Lourenço.


Para a adolescente Rosangela Santos, fazer parte da guarda mirim é a realização de um antigo desejo. “Eu queria muito usar o uniforme e fazer os cursos que eram oferecidos. Entrei com 14 anos, fiquei um ano e meio como aspirante e agora vou ficar mais um ano como oficial, para ensinar aos mais novos o que aprendi”, conta a recém-graduada. Seu desempenho como aspirante a levou a um estágio em auxiliar administrativo na New Holland, empresa parceira da Guarda Mirim. No primeiro ano do ensino médio, Rosangela já começa a se preparar para o vestibular de psicologia.  


GUARDA MIRIM - Coordenado pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, o programa Guarda Mirim do Paraná visa atender adolescentes em situação de vulnerabilidade social de Curitiba e Região Metropolitana, com atividades educacionais e de cidadania. “A Guarda Mirim proporciona a formação integral dos adolescentes, unindo escola, empresas e cidadania, em um processo completo para formar bons cidadãos”, disse a coordenadora de Proteção Social Básica da Secretaria, Letícia Reis.


O Centro de Integração Comunitária Diva Pereira Gomes, sede da Guarda Mirim do Paraná, foi inaugurado em 1974, e oferece ações nas áreas da escolarização, profissionalização, cultura, esporte, lazer e colocação profissional dos adolescentes em empresas privadas, na condição de aprendizes.

