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(quarta-feira)
G2 CIA DE DANÇA
La Cena abre Festival de Dança de Cascavel
Evento começa neste sábado (9). Além da apresentação, o Teatro  Guaíra promoverá oficina de iluminação e sonorização para teatro 
Com fotos

O G2 Cia de Dança abre neste sábado (9), às 20h30, o Festival de Dança de Cascavel com o espetáculo La Cena. As apresentações acontecerão no teatro municipal da cidade e a entrada é gratuita.

A coreógrafa e diretora do espetáculo, Cleide Piaseck, inspirou-se nos contos e personagens de Hoffmann (Quebra-Nozes & Camundongo Rei e o Homem de Areia); de Neil Gaiman (Sandman) e Serguei Diaguilev (Ballets Russes).

La Cena conta a história de um grupo de empregados contratados para trabalhar na mansão do Sr. Stahlbaum, na preparação da festa de fim de ano. Após alguns incidentes no local de trabalho, todos mergulham em um sono profundo o que desperta os desejos mais secretos e inconfessáveis pesadelos.

Além da apresentação, o departamento técnico e de produção do Centro Cultural Teatro Guaíra fará oficina básica de técnicas em iluminação e sonorização para teatro nos dias 7 e 8 de setembro.
Serviço: La Cena.
Data: 9 (sábado).
Horário: 20h30.
Local: Teatro Municipal Sefrin Filho - Rua Rio de Janeiro, 905 – Centro. Entrada franca.
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