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Quarta-feira
COMBATE AO CÂNCER
Richa apoia ação de motociclistas em favor do Erasto Gaertner
Governador recebeu organizadores do evento que será realizado no mês que vem em Curitiba para chamar a atenção para a prevenção do câncer de mama.  Ação é considerada o segundo maior evento beneficente de proprietários de motos Harley Davidson do mundo.
O grupo H.O.G. Curitiba, formado por proprietários de motos da marca Harley Davidson, espera arrecadar R$ 1 milhão para a campanha do Outubro Rosa de combate ao câncer, deste ano. Entre as ações para arrecadar fundos há shows, passeios de moto e outras atividades culturais e de lazer. Todo o dinheiro será revertido para o Hospital Erasto Gaertner, referência em diagnóstico e tratamento do câncer no Sul do Brasil. 
Nesta quarta-feira (6), o governador Beto Richa recebeu os organizadores do movimento no Palácio Iguaçu, em Curitiba, e reafirmou seu apoio ao projeto. Cerca de 1.000 motociclistas são esperados na capital entre 12 e 15 de outubro. Até hoje, 996 pessoas já haviam feito a inscrição. “É um evento bonito e animado, que demonstra o caráter solidário desses motociclistas, enaltece a campanha Outubro Rosa e possibilita aumentar a arrecadação para o Erasto Gaertner”, disse o governador. 
Ano passado, ele a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, estiveram em umas das ações promovidas pelo grupo para arrecadar recursos para a instituição. “É sempre uma satisfação participar de eventos como este, que reúne pessoas do bem e que se dedicam a ajudar uma instituição tão importante quanto o Erasto Gaertner”, afirmou Fernanda Richa.
DESTAQUE – A ação organizada pelo H.O.G é considerada o segundo maior evento beneficente de proprietários de motos Harley Davidson do mundo e já está em sua quarta edição. “A cada ano conseguimos angariar mais recursos com nossas ações”, disse Rafael Magosso, da diretoria do grupo. 
Em 2014, os “harleyros” conseguiram apenas R$ 600. Em 2015, os recursos chegaram a R$ 58,4 mil e foram usados para a reforma Ala de Endoscopia do hospital. Em 2016, o grupo conseguiu angariar R$ 496 mil, aplicados na ampliação Central de Esterilização de Materiais do centro médico. “Todo o dinheiro arrecadado vai direto para a conta do Erasto, sem a intermediação de ninguém”, explica.
PARCERIA – O Governo do Estado é também parceiro de muitos dos projetos do Erasto Gaertner. Um deles é o da construção do primeiro Hospital Oncopediátrico do Paraná, que terá R$ 12 milhões do Estado. “Este volume representa metade do que é necessário para construirmos a nova unidade. Vamos começar as obras ainda neste ano”, falou Lago. 
O Estado também faz repasses mensais para garantir o atendimento ambulatorial do hospital. Além disso, a Associação Amigas da Mama (AAMA) é uma das beneficiárias do programa Nota Paraná e recebe, em média, R$ 8 mil em doações por mês.
PROGRAMAÇÃO – Os eventos do Outubro Rosa começam na quinta-feira (12), com festa oficial de lançamento no Hard Rock Café, em Curitiba. Na sexta-feira (13), acontece um passeio aos principais pontos da cidade e um show. Na Ópera de Arame, à noite, a banda Skank faz um show em prol da campanha. 
No sábado (14), haverá um passeio de motociclistas pela cidade da capital, que termina no Autódromo Internacional de Curitiba, em Pinhais. A concentração será no Palácio Iguaçu. No final do dia, há um jantar. A programação completa pode ser conferida AQUI. https://erastogaertner.com.br/outubrorosa/programacao. 
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