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(quarta-feira)
SETEMBRO VERDE
Times da Capital se unem em campanha pela doação de órgãos
Intitulada Vamos Ganhar Este Jogo, campanha inicia neste domingo (10), durante o Atletiba no Joaquim Américo, às 11h, e seguirá nos jogos que as três equipes disputarão em Curitiba. 
Com fotos

Em comemoração ao Setembro Verde, mês dedicado à conscientização sobre a importância da doação de órgãos, os três times de futebol da capital paranaense, Atlético, Coritiba e Paraná Clube, se uniram para levar esta mensagem a seus torcedores e toda a população. 

Intitulada ‘Vamos Ganhar Este Jogo’, a campanha inicia neste domingo (10), durante o Atletiba no estádio Joaquim Américo, às 11h, e seguirá nos jogos que as três equipes disputarão em Curitiba. Atlético Paranaense joga no dia 17, Coritiba no dia 24 e Paraná Clube nos dias 16 e 25.

Os jogadores entrarão em campo com uma camiseta branca com a mensagem #Vamosganharestejogo e que destaca a campanha do Sistema Estadual de Transplantes – ‘Doação de Órgãos, Fale sobre isso’. Durante dos jogos, também será transmitido um vídeo para conscientizar os torcedores sobre a doação e faixas serão postas nos intervalos das partidas. 

Cada equipe ainda planeja ações específicas para serem promovidas durante o mês e todo o conteúdo da campanha será reproduzido em suas redes sociais.

A iniciativa é também uma forma de aproximar os times e suas torcidas, e vem ao encontro dos objetivos das equipes em reforçar que a rivalidade dentro do campo não deve existir fora dele.
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