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PROTEÇÃO SOCIAL
População de Congonhinhas 

terá Cras construído pelo Estado 
MAIS DE 2.500 FAMÍLIAS SERÃO BENEFICIADAS COM A OBRA, que será cofinanciada pelo Governo do Estado. A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, afirmou que nos últimos cinco anos o governo tem reforçado investimentos na rede de proteção social. Desde 2011, foram construídos 47 novos centros com recursos estaduais, investimento que chega a R$ 10 milhões.  
Mais de 2.500 famílias serão beneficiadas com a obra, que será cofinanciada pelo Governo do Estado
Com fotos

A população de Congonhinhas, Região Norte do Estado, vai receber um novo Centro de Referência de Assistência Social (Cras). Mais de 2.500 famílias serão beneficiadas com a obra, que será cofinanciada pelo Governo do Estado e já está em andamento. O investimento total será de R$ 320 mil, com R$ 64 mil de contrapartida do município. 


A entrega está prevista para o início de 2017. Os recursos são do Fundo Estadual de Assistência Social (Feas), aprovados pelo Conselho Estadual de Assistência Social (Ceas). 


A secretária de Estado da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, afirmou que nos últimos cinco anos o governo estadual tem reforçado os investimentos na rede de proteção social, especialmente com a construção de novos Cras. Desde 2011, foram construídos 47 novos centros com recursos estaduais, um investimento que chega a R$ 10 milhões.  


“O Paraná já é o quinto estado com mais Cras implantados, com cobertura em cem por cento dos municípios. Hoje, as famílias que mais precisam podem encontrar apoio em um Cras próximo de sua casa”, diz a secretária. “Nesses espaços elas são acolhidas e atendidas pelas equipes municipais, em um local agradável de convivência, onde têm melhor acesso aos programas e serviços sociais”, afirma.  


De acordo com o Censo Suas 2015, que monitora o crescimento da rede sociassistencial do país, de 2010 a 2015, o Paraná registrou um aumento de 17,68% no número de Cras. Atualmente, há 562 Cras instalados no Estado; em 2010 eram 475.   


ATENDIMENTO - O novo Cras de Congonhinhas terá 165 metros quadrados de área construída e capacidade para atender até 2.500 famílias na área de abrangência do município. 

Segundo a secretária municipal de Desenvolvimento Social, Cacilda Mariano, a unidade será construída em terreno próprio da prefeitura. Atualmente, o Cras funciona em um imóvel alugado.  


“Esta é uma grande conquista para o nosso município. Teremos um Cras  muito melhor, com mais espaço para atender as famílias, salas individuais para atendimento e mais acessibilidade, com rampas de acesso e banheiro adaptado”, comemora a Cacilda. 


PROTEÇÃO SOCIAL – Com pouco mais de oito mil habitantes, Congonhinhas fica a 45 quilômetros de Cornélio Procópio. O município faz parte do programa Família Paranaense desde 2012, no qual é considerado prioritário, devido ao baixo índice de desenvolvimento. Hoje, 481 famílias em situação de risco e vulnerabilidade social da cidade são atendidas pelo programa, sendo que 138 delas recebem acompanhamento familiar individualizado. 


Desde 2013, o programa já repassou R$ 225,63 mil às famílias de baixa renda, por meio da modalidade Renda Família Paranaense. Outro benefício é o desconto tarifário do programa Luz Fraterna, que já beneficiou 3.787 famílias da cidade. O investimento soma R$ 348,34 mil.


PARCERIA – O termo de convênio para a construção do Cras foi assinado em junho pelo prefeito José Olegário Ribeiro Lopes e pela secretária Fernanda Richa, em Curitiba.  De acordo o documento, o Governo do Estado participa da parceria com o recurso para a obra e o projeto arquitetônico, enquanto que o município cede o terreno, faz a licitação e a construção do prédio. 


O convênio conta ainda com a parceria da Paraná Edificações, que apoiará e orientará os servidores da prefeitura durante todo o processo de construção, para garantir a maior rapidez na obra. 


CRAS - Os centros de referência são locais onde as famílias que vivem em situação de vulnerabilidade e risco social têm acesso aos serviços de proteção social básica. Ali, são atendidas por uma equipe formada por técnicos, psicólogos, assistentes sociais e educadores sociais.
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