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GOVERNO

Richa entrega escola em Mangueirinha

e anuncia construção de escola indígena

O novo prédio da Escola Estadual Coronel Misael Ferreira de Araújo, na região Sudoeste, recebeu investimentos de R$ 3,6 milhões. A escola atende mais de 830 alunos da rede pública de ensino, em três turnos. “A educação é o principal instrumento de emancipação humana e social, é parte fundamental da construção da cidadania e por isso é prioridade do governo”, disse Richa. O governador também anunciou um investimento de R$ 1 milhão na construção da escola indígena Kokojty Han, que vai atender cerca de 630 alunos da reserva Kaingang. 

“A educação é o principal instrumento de emancipação humana e social, é parte fundamental da construção da cidadania e por isso é prioridade do meu governo”, disse o governador

O governador Beto Richa e o vice-governador e secretário da Educação, Flávio Arns, entregaram nesta quinta-feira (6) o novo prédio da Escola Estadual Coronel Misael Ferreira de Araújo, em Mangueirinha, região Sudoeste. A nova sede da escola recebeu investimentos de R$ 3,6 milhões e atende mais de 830 alunos da rede pública de ensino nos turnos da manhã, tarde e noite.

“A educação é o principal instrumento de emancipação humana e social, é parte fundamental da construção da cidadania. O Governo do Estado está trabalhando arduamente para garantir avanços em todas as áreas, em especial na educação, que é a prioridade da administração”, disse Richa, lembrando uma série de medidas já anunciadas para a melhoria da estrutura educacional e das condições de trabalho dos profissionais – como o recente reajuste nos salários dos professores.

 
A nova escola conta com 14 salas de aula, laboratórios de informática e ciências, acessibilidade para alunos com necessidades educacionais especiais, amplo refeitório e cozinha, uma sala para a Associação de Pais, Mestres e Funcionários (APMF), sala para o Grêmio Estudantil, biblioteca com sala de leitura e um anexo com acesso à internet.
O colégio funciona nos turnos da manhã, tarde e noite, com ensino regular de 5ª a 8ª séries. No período noturno oferta também a educação de jovens e adultos (EJA). São desenvolvidas atividades de contraturno, com reforço escolar para alunos de 5ª a 8ª séries, sala de recursos e futsal feminino e masculino.

“A educação do Paraná é construída a partir de uma escola acolhedora e de gente competente. A escola agora tem um prédio bem construído que vai ajudar na auto estima de professores e alunos”, afirmou Arns.
De acordo com a diretora da Escola Estadual Coronel Misael Ferreira de Araújo, Saionara Inês Ferreira, a comunidade participa ativamente da rotina escolar e aguardava com expectativa a nova escola. “O antigo prédio tinha mais de 50 anos e estava com a estrutura comprometida, com problemas na fiação elétrica e rede de esgoto. Com o novo prédio, os 700 alunos do ensino regular e os 130 da Educação de Jovens e Adultos ganham um ambiente propício para estudar”, destacou.

Richa estava acompanhado pelo líder do Governo na Assembleia Legislativa, deputado Ademar Traiano, pelos deputados estaduais Bernardo Carli e Augustinho Zucchi e prefeitos da região.
ESCOLA INDÍGENA – Também para o município de Mangueirinha, foi anunciada a construção da escola indígena Kokojty Han, que vai atender cerca de 630 alunos da reserva Kaingang. Richa e Arns assinaram a ordem de serviço no valor de R$ 1 milhão.

A obra é parte do pacote anunciado pelo governador em junho, no valor de R$ 126 milhões, para construção e reforma de escolas no Estado. A nova sede, com área de 854 metros quadrados, vai ofertar a educação infantil e o ensino fundamental.

“Com a construção da escola vamos ter a possibilidade de conservar a cultura indígena em nosso município e proporcionar uma educação de qualidade para os nossos índios”, disse o prefeito de Mangueirinha, Albari Guimorvam. 

