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Saneamento

Obras elevam cobertura da rede

de esgoto em Palotina para 60%

Obras em fase de execução vão beneficiar 3,4 mil pessoas e gerar 180 empregos no município da região Oeste

As obras de ampliação do sistema de esgoto sanitário de Palotina, na região Oeste, em fase de execução, permitirão que o índice de cobertura com a rede coletora de esgoto chegue a 60%, beneficiando diretamente 3,4 mil moradores da área urbana.

Com investimentos da Sanepar e da Fundação Nacional da Saúde (Funasa), estão sendo implantados 21,5 mil metros de redes coletoras e mais de mil ligações domiciliares no bairro Pôr do Sol. O diretor de Investimentos da Sanepar, João Martinho Cleto Reis Júnior, afirma que a empresa está buscando a universalização dos serviços de saneamento. 

Os recursos (cerca de R$ 1,3 milhão), além melhorar as condições ambientais e de saneamento da cidade, vão gerar cerca de 180 empregos, entre postos diretos e indiretos. A previsão é que essa etapa termine em julho de 2012. A Sanepar tem como meta ampliar a média da cobertura de esgoto no Estado para 72%. “Serão necessários cerca de R$ 2 bilhões para concretizar esse objetivo até 2014”, destaca Martinho.

A Sanepar já tem assegurado recursos de cerca de R$ 3,8 milhões para uma segunda etapa de ampliação do sistema de esgoto, que elevará a cobertura da rede de Palotina para 71%.
