06.11.2017 - segunda-feira
VIDA NO CAMPO
Cinco famílias da área rural de Kaloré recebem novas casas
Moradias foram construídas através do Programa Nacional de Habitação Rural. Com os aportes do poder público os agricultores beneficiados devolvem apenas 4% dos recursos divididos em quatro prestações anuais de R$ 285. 
Representantes da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Banco do Brasil e da Prefeitura de Kaloré entregaram nesta segunda-feira (06) novas casas rurais para cinco famílias de pequenos produtores do município. O investimento no projeto foi de R$ 142,5 mil.
Os recursos são do Programa Nacional de Habitação Rural, liberados por meio de financiamento do Banco do Brasil. O valor representa o subsídio dado às famílias dos agricultores que arcam apenas com quatro parcelas anuais de R$ 285 pelos novos imóveis.
Segundo o coordenador da Cohapar em Apucarana, André Marçal, o Governo do Paraná tem se empenhado em ampliar cada vez mais o programa de habitação rural em todos os municípios. “Além de fixar o homem no campo com a melhoria da qualidade de vida, as moradias rurais também estimulam a economia de todo o Estado”, disse. 
INVESTIMENTOS – Em agosto deste ano foram assinados os contratos para a construção de mais 77 moradias em Kaloré, desta vez na área urbana do município. O projeto receberá R$ 5,6 milhões de investimentos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS). As obras estão na fase inicial. 
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