06.11.2018 - terça-feira
VALORIZAÇÃO
Biblioteca Pública homenageia poetas no Mês da Consciência Negra
A ação acontece nas redes sociais e no site da BBP. A partir desta terça-feira (6) serão divulgados vídeos com a produção de dez poetas de diferentes épocas e lugares do Brasil — da contemporânea Cidinha da Silva a Cruz e Sousa (1861-1898), um dos precursores do simbolismo no país.
A Biblioteca Pública do Paraná promove durante este mês uma ação nas redes sociais e no site da instituição para homenagear poetas negros. A partir desta terça-feira (6) serão divulgados vídeos com a produção de dez poetas de diferentes épocas e lugares do Brasil — da contemporânea Cidinha da Silva a Cruz e Sousa (1861-1898), um dos precursores do simbolismo no país.
O ator Marcel Szymanski lê, em diversos pontos da biblioteca, poemas de Abdias do Nascimento (1914-2011), Adão Ventura (1946-2004), Altair Cirilo dos Santos (1965-2017), Cidinha da Silva, Cruz e Sousa, Elisa Lucinda, Geraldo Magela, Laura Santos (1919-1981), Luiz Gama (1830-1882) e Machado de Assis (1839-1908).
A atividade da BPP faz parte da programação do Mês da Consciência Negra — série de eventos promovida pela Secretaria de Estado da Cultura, desde 2015, que visa valorizar os negros nas áreas acadêmica, artística, cultural, pessoal e profissional. Mais informações sobre a programação no site www.cultura.pr.gov.br.
Clique aqui para assistir ao vídeo do ator Marcel Szymanski lendo o poema “A Carolina”, de Machado de Assis.
Para ver todos os vídeos acesse:
bpp.pr.gov.br
facebook.com/bibliotecapr
instagram.com/bibliotecapr
twitter.com/bibliotecapr
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