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(terça-feira)

Missão chinesa faz visita à 

Sanepar em Foz do Iguaçu

O  modelo de gestão dos serviços públicos e das questões ambientais foi o principal interesse por parte dos integrantes da comitiva 

Interessados no modelo paranaense de gestão dos serviços públicos, um grupo de técnicos do governo chinês conheceu o sistema de água e esgoto da Sanepar em Foz do Iguaçu. A missão, liderada por Liu Jie, vice-executivo do governo popular da cidade de Haizhu, trouxe quatro representantes governamentais dos setores de Recursos Hídricos, Agricultura, Administração e Obras, além de representantes da organização ambiental Overseas Freiendship e da empresa South China Internacional Auto Co.Ltd.

A missão foi recepcionada pelo coordenador de Redes, Nilto Pereira, que apresentou a estrutura da empresa, as ações ambientais desenvolvidas pela Sanepar e o funcionamento da Estação de Tratamento de Água Vila C. Liu Jie informou que o abastecimento de água na cidade administrada por ele é complexo e que o “povo chinês está conhecendo como os outros países tratam as questões ambientais”. 

Haizhu é um dos dez distritos de Guangzhou. A cidade é conhecida por sediar o campus principal da Universidade Sun Yat-Sen e do Mar do Sul e o Instituto de Oceanologia da Academia Chinesa de Ciências. Também é onde está localizada a Canton Tower ou Guangzhou TV e a Sightseeing Tower, que é estrutura mais alta da China e a sétima mais alta do mundo com 612 metros.

