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Educação

Profissionais da Educação passam por avaliação nutricional

Objetivo da pesquisa é desenvolver ações futuras para a reeducação alimentar de professores e funcionários

A Secretaria da Educação realiza até o dia 15 de dezembro a primeira pesquisa de Avaliação Nutricional e de Saúde com funcionários de escolas, Núcleos Regionais de Educação e profissionais que atuam nas unidades administrativas da própria pasta. O objetivo da pesquisa é desenvolver ações futuras para a reeducação alimentar de professores e colaboradores.

A ação faz parte de uma mobilização da Diretoria de Infraestrutura, Logística, Organização e Gestão. “Professores de educação física das escolas e Núcleos Regionais de Educação verificam peso e altura dos colaboradores. Nas unidades administrativas, estagiários de Nutrição da UFPR fazem a verificação”, explicou a diretora Márcia Stolarski, responsável pela pesquisa.

Depois, os funcionários acessam o link da pesquisa no portal da educação e preenchem um questionário com questões referentes a hábitos alimentares, atividade física e de saúde. “Com os dados coletados, será possível planejar ações relacionadas à promoção da alimentação saudável e adequada, com vistas à melhoria da qualidade de vida, trabalho e saúde. Este planejamento será integrado às ações que são realizadas com os estudantes”, disse a nutricionista da Coordenação de Alimentação e Nutrição Escolar, Andréa Bruginski.

Para o professor Ervino Frederico Pott, do Núcleo Regional de Educação de Toledo, a iniciativa é importante para que cada um saiba como está a sua situação física. “Vou ao médico fazer um check-up e levarei a carta com os números da avaliação. Estou curioso para ver o que ele vai me dizer”, comentou.

Para responder o questionário, os profissionais da educação devem acessar: www.gestaoescolar.diaadia.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=193 .

A previsão é que o resultado geral da avaliação esteja disponível no início de 2012.

