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(sexta-feira)

FOMENTO

Fomento Paraná vai 
apresentar linha de crédito 
para taxistas em Londrina
 

Agentes de crédito e analistas estarão com uma unidade móvel neste sábado (7), o dia todo, e na segunda-feira (9), para orientar e atender profissionais e permissionários interessados no financiamento de veículos
Motoristas de táxi que prestam serviços em Londrina, norte do Estado, poderão conhecer e contratar uma operação de crédito da linha Banco do Empreendedor Taxistas, da Fomento Paraná. Agentes de crédito e analistas estarão com uma unidade móvel da instituição em Londrina, neste sábado (7), o dia todo, e na segunda-feira (9), para orientar e atender profissionais e permissionários interessados no financiamento de veículos.
No sábado o encontro será na Chácara Água do Céu, localizada na Rua Franz Wallenoffer, 181, no bairro Heimtal, em Londrina. A ação conta com a parceria do Sindicato de Taxistas de Londrina e da concessionária Metronorte.
Esta linha de crédito especial tem a menor taxa de juros do mercado (a partir de 0,55% ao mês) para aquisição de veículos novos ou para conversão e adaptação de veículos para prestação de serviços de táxi.
A Fomento Paraná tem reunido motoristas de táxi de várias cidades paranaenses para apresentar a linha Banco do Empreendedor Taxistas. Já foram feitas ações em São José dos Pinhais, Maringá, Foz do Iguaçu e mais recentemente em Guaratuba, no litoral, e Araucária, na Região Metropolitana de Curitiba.
Lançada em dezembro de 2012, pelo governador Beto Richa, a Linha Banco do Empreendedor Taxistas já tem mais de R$ 5 milhões em mais de 160 contratos de financiamento firmados em diversas cidades.
Eduardo Mesquita, de Curitiba, é um desses profissionais. Ele encaminhou uma mensagem de agradecimento, depois de retirar o carro na concessionária.
“Fazer o financiamento através da Fomento Paraná, além de ter um custo evidentemente menor, me deu um grande exemplo de o quanto pode ser bom o trabalho prestado por um órgão ligado ao Governo Estadual. Desde o início do processo, quando entreguei a documentação, até o momento final, quando tudo já estava aprovado, todos os contatos feitos foram sempre muito gentis e educados.
De longe é muito melhor que o serviço prestado por qualquer um dos bancos que tenho conta e poderia ter financiado por um deles. Ou seja, caso tivesse optado por um banco privado, com certeza, além de pagar mais caro não teria tido o mesmo atendimento e seria praticamente obrigado a aceitar algum tipo de produto a mais: títulos de capitalização, seguros ou outros, quase como uma forma de compensação ou de ‘cobrança’ do gerente por ter disponibilizado o financiamento. Então, muito obrigado. Desejo saúde e muito sucesso a todos os envolvidos”.

A LINHA - A linha de crédito Banco do Empreendedor Taxista é destinada a financiar a aquisição de veículos novos para a prestação de serviços de táxi; para conversão ao uso de Gás Natural Veicular (GNV); ou para adaptação do automóvel para transporte de passageiros com dificuldades de locomoção.
É possível financiar valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela.
Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. A expectativa é atender cerca de 20 mil permissionários de táxis no Estado.
As taxas de juros são reduzidas para profissionais que nos últimos cinco anos participaram de algum dos seguintes cursos de capacitação: Bom Negócio Paraná, Bom Negócio Curitiba, Bom Negócio Araucária ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10 ou capacitação Taxista Empreendedor.
Para saber mais sobre a linha de crédito acesse o site da Fomento Paraná: www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=228
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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