06.12.2016

(terça-feira)

PARCERIA ECONÔMICA

Embaixador do Vietnã 

no Brasil reúne-se com

governador Beto Richa

Nguyen Van Kien disse ao governador que seu país quer fortalecer a cooperação econômica com o Paraná, importante estado brasileiro. Ele sugeriu que uma comitiva do governo e de empresários vá conhecer o Vietnã
Com fotos


O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (06/12), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, a visita do embaixador da República Socialista do Vietnã, Nguyen Van Kien. Richa falou dos programas e das potencialidades econômicas e culturais do Paraná e disse que o Governo do Estado quer fortalecer as relações com o país asiático. 


“O Paraná tem interesse de manter contato e de se aproximar com o Estado do Vietnã, importante país asiático, para parcerias econômicas. O Paraná está de portas abertas para investidores”, afirmou o governador. 


Após três anos no Brasil, o diplomata deixará o cargo de embaixador no começo de janeiro e deverá voltar ao Vietnã. “Queremos fortalecer a cooperação com o Paraná, importante estado brasileiro. Podem sempre contar com minha disposição para novas oportunidades de negócios”, afirmou. Ele sugeriu ao governador que uma comitiva do governo estadual e de empresários vá conhecer o Vietnã. 


Em julho de 2015, o embaixador esteve pela primeira vez com o governador Beto Richa no Palácio Iguaçu. Na ocasião, Richa apresentou a ele o programa Paraná Competitivo, que concede incentivos para a atração de novas indústrias ao Estado.
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