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INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Parceria abre oportunidade de 
residência para engenheiros e arquitetos 
Secretaria de Infraestrutura e Logística reforça parcerias com outros órgãos de governo para a realização de ações efetivas no setor de transportes e obras públicas. Além da oportunidade de complemento do aprendizado para formandos das universidades estaduais nas áreas de engenharia e arquitetura , a pasta também implanta o Sistema Estadual de Acompanhamento de Custos de Edificações, junto com o Tecpar.
Secretaria de Infraestrutura e Logística reforça parcerias com outros órgãos de governo para a realização de ações efetivas no setor de transportes e obras públicas.

A secretaria estadual da Infraestrutura e Logística articulou várias parcerias para o desenvolvimento de ações efetivas no setor de transportes e edificações envolvendo outros órgãos de governo, prefeituras e empresas privadas. Uma delas envolve a Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior e o Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar). O objeto do acordo é a execução do Programa de Residência para Engenheiros e Arquitetos. 

O primeiro programa prevê o treinamento e a formação especializada em obras públicas para recém-formados das universidades estaduais nas áreas de engenharia e arquitetura, a exemplo do que acontece com os profissionais da saúde com a residência médica. Essa medida permite um período de aprendizado técnico para os profissionais que estão entrando no mercado após a conclusão da graduação. “Trata-se de uma ação concreta para qualificar tecnicamente os recém-formados”, afirma o secretário José Richa Filho. 

Outra parceria prevê a participação do Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar) na implantação do Sistema Estadual de Acompanhamento de Custos de Edificações. Em conjunto, técnicos irão definir uma proposta para prestação de serviços visando a composição de indicadores de custos de obras civis. 
Está prevista a realização de 500 composições pelo Tecpar, que alimentarão as tabelas referenciais do Sistema Nacional de Pesquisa de Custos e Índices da Construção Civil (Sinapi), órgão responsável pela realização de pesquisas mensais que informam os custos e índices da construção civil.


A iniciativa conta também com o apoio do Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social (Ipardes), a quem caberá realizar uma pesquisa de preços do material de construção civil que servirá de parâmetro para a secretaria disponibilizar uma tabela de custos para projetos de engenharia no segmento do serviço público estadual. 

OUTRAS PARCERIAS - A participação da Secretaria e da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (APPA) na recepção ao navio de cruzeiros alemão Aida Cara, juntamente com uma programação turística bem-sucedida, envolvendo outros órgãos do Governo do Estado, garantiu o retorno da embarcação ao terminal paranaense. 

Segundo Richa Filho, isso demonstra que a primeira estadia foi um sucesso. Embora o porto não tenha terminal de passageiros, a administração do terminal preparou um local para receber o navio de turistas. 

Segundo o secretário, houve parceria entre várias áreas do governo para que a recepção ao Ainda Cara, que transportou 1,4 mil passageiros de origem alemã, austríaca e suíça, além da tripulação, fosse encarada com muito profissionalismo. A empresa de cruzeiros está fazendo uma sondagem das condições de atracação, serviço, segurança e opções de turismo.  

Um dos objetivos da parceria é ganhar experiência, tendo em vista a Copa do Mundo no Brasil, e com jogos em Curitiba. O segmento de turismo vislumbra a possibilidade de que durante o evento navios queiram atracar em Paranaguá e o know how adquirido agora será muito útil. 

