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FERIADÃO
DER divulga horários de pico nos dias de Carnaval
Quase 260 mil veículos devem transitar entre a capital paranaense e o Litoral no período entre sexta-feira (9) e quarta-feira (14). 
Com fotos
O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) inicia nos próximos dias campanhas educativas para orientar foliões e veranistas com informações sobre horários de pico nas rodovias, além da travessia do ferryboat entre Matinhos e Guaratuba, além de lembrar os visitantes sobre o cuidado com a questão ambiental no Litoral. 
Segundo a concessionária Ecovia, quase 260 mil veículos devem transitar entre a capital paranaense e o Litoral no período entre sexta-feira (9) e quarta-feira (14). O DER-PR orienta os motoristas que após as 14h de sexta o número de veículos começa a aumentar, com pico de movimento para as 17h. A faixa horária entre 17h e 18h será o ápice no número de veículos transitando pela BR-277 (3,2 mil), com declínio leve nas horas seguintes até a meia-noite.
O período é festivo, mas os motoristas devem estar atentos. “É importante respeitar o limite de velocidade nas estradas, ultrapassar apenas onde a sinalização permitir e quando houver a certeza de que não haja veículos no sentido contrário”, diz o capitão Sheldon Vortolin, da assessoria militar do Batalhão da Polícia Rodoviária Estadual, que também alerta que todos devem usar cinto de segurança, inclusive no banco traseiro. 
Durante todo o Carnaval haverá fiscalização intensa e promessa de tolerância zero na combinação álcool e volante. “Como este feriado é conhecido como época de exageros, a Polícia Rodoviária Estadual vai atuar não só no Litoral como em outras rodovias no Paraná para garantir que os paranaenses tenham tranquilidade nas estradas”, afirma o capitão Vortolin.
O volume de veículos no sábado (10) também será significativo, com movimentação constante das 6h às 19h. No retorno das praias para Curitiba e cidades do interior do Estado, o maior fluxo deve ser registrado na terça-feira (13), entre 10h e meia-noite, e na quarta-feira (14). 
FERRYBOAT – A travessia entre Matinhos e Guaratuba também terá operação especial durante o Carnaval. Entre 6h da manhã e meia-noite, as cinco balsas estarão em funcionamento. Durante a madrugada, o atendimento será operado conforme a demanda. A estimativa é que cerca de 60 mil veículos utilizem os serviços entre 9 e 14 de fevereiro.
No sentido Matinhos-Guaratuba, o DER-PR alerta que os horários de pico serão: sexta (9), entre meio-dia e 23h; sábado (10), das 8h às 23h; e segunda (12), até as 9h, devido à volta da Caiobanda, e fluxo alto após as 15h, em função da Guaratubanda. 
Já entre Guaratuba e Matinhos, a expectativa de maior movimento é no domingo (11), após as 15h, por causa da Caiobanda, na terça (13) até as 9h, com o retorno da Guaratubanda, e do meio-dia até as 2h de quarta-feira (14), quando a previsão é de fluxo intenso das 9h às 22h.
BOX
TURISTAS RECEBERÃO FLYERS DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL
O DER-PR vai aproveitar este período para distribuir flyers com informações educativas para os foliões. Esta ação faz parte de uma campanha de educação ambiental exigida pelo Ibama na Licença de Operação da PR-412 em Guaratuba.
De acordo com a assessora de engenharia ambiental do DER-PR, Kamille Gumurski, esta campanha realizada justamente no Carnaval serve para atingir o maior número de pessoas. “Este período com um grande volume de veículos tanto no ferryboat quanto no Posto da Polícia Rodoviária Estadual é ideal para conscientizar as pessoas e lembrá-las sobre o respeito ao meio ambiente e à sinalização rodoviária”, afirma.
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