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Copa 2014

Secretarias trocam informações 

sobre preparativos para o mundial 

Delegação da Secretaria Municipal da Copa 2014 de Porto Alegre visitou a secretaria estadual que cuida dos preparativos para o mundial no Paraná. Um dos principais temas do encontro foi a organização de Câmaras Temáticas, que envolvem a sociedade civil. 

O secretário estadual para Assuntos da Copa 2014, Mario Celso Cunha, recebeu a visita de uma delegação da Secretaria Municipal da Copa 2014 de Porto Alegre. No encontro, os representantes gaúchos quiseram conhecer detalhes do funcionamento das nove Câmaras Temáticas criadas no Paraná para acompanhar os preparativos locais para o mundial da Fifa. 

O secretário municipal da Copa de Porto Alegre, engenheiro Rogério Baú, ressaltou a importância do envolvimento da sociedade civil no acompanhamento das ações realizadas pelo poder público para a Copa e a contribuição que cada instituição participante das Câmaras Temáticas pode dar para a solução de problemas. “Existe competência para estabelecer soluções às inúmeras demandas que um projeto dessa envergadura exige”, disse. “O Governo do Paraná vem organizando com competência a preparação da Copa 2014 em sua cidade sede”, completou.

 “Nosso objetivo é conhecer a logística de cada uma das Câmaras e implantar este método em Porto Alegre, aperfeiçoando nosso trabalho”, disse Alexandre Bueno, outro integrante da equipe gaúcha, que também conheceu outras ações da secretaria paranaense, além de levantar dados sobre o setor de Tecnologia da Informação e atualização do site oficial.

O secretário estadual Mario Celso Cunha destacou a importância da troca de informações e experiências na organização do evento. “Esta integração entre as secretarias é muito saudável, pois abre um grande leque para troca de informações”, disse. “A partir de março faremos um balanço de todas as atividades de cada uma das nove Câmaras Temáticas, iniciando um novo ciclo de reuniões, com o objetivo de apresentar novos programas, projetos e soluções para deixar um legado para a nossa sociedade”, completou o secretário da Copa.

As nove Câmaras Temáticas que compõem a Secretaria de Estado para Assuntos da Copa do Mundo 2014 no Paraná são: Turismo; Segurança; Meio Ambiente e Sustentabilidade; Educação, Esporte, Cultura e Ação Social; Comercial e Tecnologia; Infraestrutura; Saúde; Estádios e a Câmara da Transparência.

