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(quarta-feira)

INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA 

Paraná e universidade alemã

discutem cooperação 

em segurança de trânsito

O assunto foi discutido nesta quarta-feira durante reunião entre representantes da Secretaria de Infraestrutura e Logística e da Universidade de Ingolstadt

C/fotos

A Secretaria de Infraestrutura e Logística e a Universidade de Ingolstadt, da Alemanha, estudam a possibilidade de firmar uma parceria na área de segurança automotiva, engenharia de tráfego e segurança viária e veicular. Representantes da secretaria e da universidade discutiram nesta quarta-feira (7), em Curitiba, os termos da cooperação. Também esteve representado na reunião o Center of Automotive Research on Integrated Safety Systems and Measurement Area (Carissma). 

O encontro foi na sede do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), e a Ingolstadt University of Aplied Sciences (Universidade de Ciências Aplicadas) teve como representante o professor Thomas Brandmeier, pesquisador doutor e engenheiro da área de segurança veicular e mecatrônica em automóveis, que também é diretor do Carissma, e por Georg Overbeck, diretor do departamento de pesquisa da instituição alemã.

Na reunião, os técnicos da secretaria apresentaram as principais iniciativas do Governo do Paraná na área de segurança viária e no setor de educação para o trânsito. O encontro com os alemães serve para discutir o termo de cooperação que deverá ser firmado com o Estado e para a troca de experiências na área de segurança de trânsito.     

Segundo o secretário José Richa Filho, o Paraná desenvolve um eficiente trabalho de educação para o trânsito, com a participação do DER e da Polícia Rodoviária Estadual. Richa Filho entende que o aumento do número de veículos em circulação exige dos órgãos públicos constantes ações educativas. 

O secretário acrescentou ainda que o entendimento com a Universidade de Ingolstadt é importante para estabelecer comparativos que venham ao encontro da procura de soluções para maior segurança de pedestres e crescente educação dos motoristas. 

O encontro contou com as presenças do tenente-coronel João Vieira, comandante do Batalhão de Trânsito (BTRv), da coordenadora geral da Escola de Trânsito de Curitiba, Maria Lúcia Alvis Kutianski, e de Newton Merlin de Camargo, da Coordenadoria de Engenharia de Tráfego do DER. Pesquisadores do Departamento de Engenharia Elétrica da Universidade Federal do Paraná (UFPR) também participaram da reunião.  

Depois da reunião na Secretaria de Infraestrutura e Logística, os representantes da universidade visitaram o quartel de comando da Polícia Rodoviária Estadual, em Curitiba.  

