Segunda-feira

(07/03/2016)

COM FOTOS

TRANSPORTE
DER-PR monta balsa 

para travessia alternativa 

do Rio das Cinzas
Embarcação fará ligação entre Bandeirantes e Itambaracá em substituição à ponte, que foi levada pelas fortes chuvas de janeiro
Equipes contratadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) trabalham nesta semana na montagem da balsa Araguaia, que fará a travessia emergencial do Rio das Cinzas, na PR-436, entre Bandeirantes e Itambaracá, no Norte do Estado. A ponte sobre o Rio das Cinzas foi levada pelas fortes chuvas de janeiro.
A segunda parte da balsa e as rampas de acesso foram descarregadas neste fim de semana no local. Em razão das dimensões da balsa, 23 metros de largura, sete metros de altura e 60 toneladas de peso, o transporte foi feito em duas etapas. A primeira parte da embarcação saiu de Guaratuba no dia 25 de fevereiro.
Nesta segunda-feira (7) está sendo feita a soldagem das duas partes da balsa. Depois disso serão colocados os cabos de aço que vão dar apoio ao motor na travessia da balsa e para maior segurança, em função da forte correnteza do rio. A montagem deverá ser concluída até o fim desta semana e a previsão é que a balsa comece a operar logo em seguida. 
O DER-PR fez a locação da balsa Araguaia para atender cerca de 40 mil moradores da região e ajudar no escoamento de produtos. A embarcação tem capacidade de transporte de 12 veículos leves ou dois caminhões trucados, além de 30 passageiros. Os veículos leves e pedestres serão isentos de tarifas. 
A previsão é que a embarcação faça a travessia durante 135 dias, até que a nova ponte sobre o Rio das Cinzas seja concluída. O investimento pelo uso da balsa será de cerca de R$ 500 mil.
PONTE - O DER-PR já iniciou a construção da nova ponte sobre o Rio das Cinzas. A travessia terá 210 metros de comprimento e o investimento será de R$ 15,1 milhões. 
As equipes, contratadas pelo DER-PR em regime emergencial, estão construindo as vigas. A antiga ponte, com 165 metros de extensão, foi levada em janeiro pela correnteza, após fortes chuvas na região. Para evitar que o problema se repita, a nova ponte terá mais de cinco metros de altura e 210 metros de comprimento.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: Bandeirantes, Itamaracá
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