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Saneamento

Sanepar repassa recursos para projetos ambientais em Toledo

Desde 2005, o município já recebeu cerca de R$ 1,1 milhão para realizar obras de recuperação e revitalização do meio ambiente

O município de Toledo já recebeu da Sanepar cerca de R$ 1,1 milhão para realizar obras e investir em projetos de melhoria ambiental. O repasse é mensal desde agosto de 2005. O Conselho Municipal de Meio Ambiente é responsável pela gestão, liberação e aconselhamento do uso dos recursos. A execução das obras fica por conta da prefeitura.

Com os recursos repassados pela Sanepar, a cidade ganhou obras ambientais executadas no período entre 2007 e 2011. Os destaques são a recuperação das margens da Sanga Pinheirinho (que compõe o Parque Linear), a revitalização da Praça Willy Barth e a contribuição para a aquisição da área onde foi instalado o Parque do Povo.

Para melhorar as condições do aterro municipal, foram destinados recursos para a aquisição da bomba de recirculação de chorume e do gerador para aproveitamento da energia produzida no local. A instalação da cerca para proteção da Mata Donin, a ampliação do barracão de materiais recicláveis e a compra de materiais e equipamentos para plantio de mudas de árvores também foram executadas com recursos do conselho.

Foi autorizada, ainda, a liberação de recursos para elaboração do Plano de Arborização do município e adquiridos 61 contêineres para a coleta de material seletivo em toda área central da cidade. “Com os repasses mensais, a Sanepar cumpre seus compromissos ambientais e com o município de Toledo”, diz o gerente geral, Renato Mayer Bueno.

O presidente do conselho, Robert Hickson, afirma que o foco das ações ultrapassa as questões ambientais. “A coleta seletiva também é um programa social que ajuda as pessoas de baixa renda”.

 “Os projetos são amplamente discutidos e argumentados, sempre com a participação da sociedade”, destaca o secretário municipal de Meio Ambiente, Delmar Marino Hoffmann.

O cronograma e a aplicação dos recursos podem ser acompanhados no site da prefeitura (www.toledo.pr.gov.br), no link do Conselho Municipal do Meio Ambiente.

PROJETOS – Em cumprimento à legislação, a Prefeitura de Toledo está elaborando um plano de gerenciamento dos recursos hídricos. Entre as atividades a serem desenvolvidas está a recuperação das nascentes e matas ciliares – o que vai contribuir para melhorar a qualidade da água no meio ambiente. O plano deve ser encaminhado em breve para aprovação e os projetos receberão parte dos recursos da Sanepar.

Os recursos repassados pela Sanepar para Toledo têm origem na receita da empresa no município. O repasse mensal está previsto no termo aditivo ao contrato de concessão. O valor é repassado dois meses após o fechamento de cada balanço mensal.

