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APOIO AO EMPREENDEDOR
Fomento Paraná 
vai divulgar linhas de 
crédito em Cascavel
A Fomento Paraná vai promover uma grande ação em Cascavel, de 12 a 15, para divulgar as linhas de crédito para apoiar empreendedores de micro e pequeno porte

A Fomento Paraná vai promover uma grande ação em Cascavel, na semana de 12 e 15, para divulgar as linhas de crédito da instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado para apoiar empreendedores de micro e pequeno porte.

A ação conta com a parceria da Prefeitura de Cascavel, da Associação Comercial e Industrial de Cascavel (Acic) e da Associação de Micro e Pequenas Empresas de Pequeno Porte do Oeste do Paraná (Amic).

“A Fomento Paraná financiou mais de R$ 12 milhões em obras da Prefeitura de Cascavel para melhorar a infraestrutura e levar asfalto a bairros antigos como Periolo, Cataratas (Jardim Colméia), Cascavel Velho, Brazmadeira e Morumbi. Agora queremos oferecer aos empreendedores desses bairros a oportunidade de ter acesso a uma linha de crédito, com juros baixos, para investir na melhoria dos seus negócios”, afirma o gerente de Mercado e Relações Institucionais da empresa, Paulo Morva. 

Em Cascavel, a Fomento contratou, nos últimos cinco anos, R$ 4,3 milhões em operações de microcrédito, financiamento de táxis, além de contratos com micro e pequenas empresas da indústria, do comércio e do setor de serviços.

Segundo Morva, a ideia básica é a seguinte: o que você poderia fazer na sua loja, salão, mercearia, mercadinho, distribuidora, lanchonete, lan house, ou carrinho de cachorro-quente, se pudesse investir R$ 15 mil ou R$ 20 mil agora e pagar o investimento em três anos, com juros baixos? Instalaria um balcão novo, um freezer, uma câmara fria, novos computadores, faria uma pintura nova na fachada, colocaria um toldo, construiria mais uma sala? A Fomento Paraná pode ajudar no seu projeto.

“Estamos fazendo uma parceria com Cascavel para estimular pessoas empreendedoras a investir e fortalecer os pequenos negócios e assim oferecer mais e melhores produtos, mais serviços de qualidade, que possam ter ambientes confortáveis e bonitos para trabalhar e receber seus clientes”, explica o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa. “Afinal, quem não gosta de ser bem recebido, de estar em um ambiente agradável? Bom atendimento, bons produtos e serviços é o que mantém a freguesia. E isso não depende de crise”, diz ele.

ACIC — Nos dias 13 e 14 (quarta e quinta), a ação envolve a Associação Comercial e Industrial de Cascavel (Acic), no projeto “Acic Itinerante”, que acontece em frente à sede norte da entidade, na Avenida Papagaios, 1.408, Bairro Floresta. 
A unidade móvel da Fomento Paraná (van) vai estar no local, onde será instalada uma tenda para atendimento ao público. Além de orientações e acesso às linhas de crédito, os empreendedores locais poderão fazer consultas gratuitas de restrições do CPF; exames laboratoriais básicos; e receber informações sobre gestão empresarial.

ACADEMIAS — Ainda em Cascavel, a Fomento Paraná participa de um evento promovido pelo Crefi que vai reunir proprietários de academias, personal trainers, donos de quadras esportivas de aluguel e outros empreendimentos ligados à atividade física. A ideia é aproveitar o encontro desses empreendedores e também divulgar as linhas de crédito, uma vez que a Fomento Paraná possui uma linha de crédito para atender academias e tem diversos projetos apoiados.

 
ENCONTRO DE AGENTES — Em parceria com o Sebrae/PR, a Fomento Paraná irá organizar uma série de Encontros Regionais com os agentes de desenvolvimento de todo o Estado. A ideia é compartilhar experiências entres os agentes e atualizar conhecimentos e estratégias. 

Os Encontros acontecerão em seis cidades diferentes, nas sedes regionais do Sebrae. O primeiro deles também acontece em Cascavel, no próximo dia 15.

Nos eventos, os agentes ficarão em dia com tudo o que acontece nos processos de crédito e estratégias da Fomento Paraná. 

As datas e locais em que acontecerão os Encontros são os seguintes: 

15/04/2016 - Cascavel - Sebrae Cascavel (Av. Tancredo Neves, 1262, Cascavel - PR);

19/04/2016 - Pato Branco - Sebrae Pato Branco (Av. Tupi, 333 - Bortot, Pato Branco - PR);

26/04/2016 - Ponta Grossa - Sebrae Ponta Grossa (R. Dr. Lauro Cunha Fortes, 450, Ponta Grossa – PR);

27/04/2016 - Curitiba - Sebrae Curitiba (Rua Caeté, 150 - Prado Velho, Curitiba - PR);

03/05/2016 - Maringá - Sebrae Maringá (Av. Bento Munhoz Rocha Netto, 1.116);

04/05/2016 - Londrina - Sebrae Londrina (Avenida Santos Dumont, 1.335).

 
MICROCRÉDITO - Desde janeiro de 2011, a Fomento Paraná contratou R$ 131,4 milhões em operações de microcrédito. São 14.450 contratos em linhas de até R$ 7.500 para pessoa física e até R$ 15 mil para pessoa jurídica (MEI e microempresas). 

Para 2016, a meta prevista no Planejamento Estratégico é contratar em torno de R$ 45 milhões em operações de microcrédito — 30% a mais do que foi contratado em 2015.

O microcrédito representa cerca de 80% dos contratos ativos mantidos pela Fomento Paraná. Esses financiamentos são operacionalizados por meio de uma rede de agentes de desenvolvimento presente em 354 postos de atendimento, localizados em 271 municípios.

SERVIÇO: Ação de divulgação de linhas de crédito para empreendedores de micro e pequeno porte em Cascavel.
Data: 12 a 15 (terça a sexta-feira).

Fomento Paraná, Prefeitura de Cascavel, Associação Comercial e Industrial de Cascavel (Acic) e Associação de Micro e Pequenas Empresas de Pequeno Porte do Oeste do Paraná (Amic).

MAIS INFORMAÇÕES: 

Paulo Morva – Fomento Paraná (41 8835-8854).
Antonio Mileck – Fomento Paraná (41 8858-7130).
 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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