07.04.11 – quinta-feira

FAMÍLIA

Secretária da Família reforça doações às 

famílias atingidas pelas chuvas no Litoral

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, organizou nesta quinta-feira (7), na localidade de Pindaúva, em Morretes, a entrega de doações para 200 famílias vítimas das chuvas e enxurradas que atingiram o Litoral do Paraná. Em  parceria com o Provopar e o município de Morretes, também foram assegurados donativos para atender as comunidades da região de Candonga e Rio Sagrado. Foram entregues 200 cestas básicas, 400 galões de água mineral de 5 litros cada, além de 200 colchões.
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A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, organizou nesta quinta-feira (7), na localidade de Pindaúva, em Morretes, a entrega de doações para 200 famílias vítimas das chuvas e enxurradas que atingiram o Litoral do Paraná. Em parceria com o Provopar e o município de Morretes, também foram assegurados donativos para atender as comunidades que vivem na região de Candonga e Rio Sagrado.

Foram entregues 200 cestas básicas, 400 galões de água mineral de 5 litros cada, além de 200 colchões de um lote de 477 comprado pelo Lions Club, através de uma doação de US$ 10 mil enviada pela Associação Lions Internacional. “Estamos buscando atender todas as famílias atingidas”, disse a secretária Fernanda. “Não importa onde estejam, vamos chegar até elas e prestar o atendimento emergencial que  necessitam.” 

Cerca de 20 famílias foram removidas da localidade de Pindaúva, no dia 17 de março, pela Coordenadoria de Defesa Civil, porque um morro existente nas proximidades ameaçava desabar. A maioria dos moradores foi levada para abrigos e casas de familiares em Paranaguá. “Eles perderam praticamente tudo e agora estão recebendo estes donativos para poderem recomeçar suas vidas”, disse Fernanda.

Karina Batista, que vive na comunidade do Rio Sagrado (baixo), área bastante atingida no Litoral, conta que já começou a colocar a vida em dia e que os colchões vieram em boa hora. “Com mais esta ajuda, a gente vai retomando a vida”, disse. Karina vive com o marido e três filhos.

A dona de casa Hélia Lúcia Wassuaski, de Pindaúva, foi uma das primeiras a receber o kit com cesta básica, colchões e água. “A gente estava sem colchão, porque molhou tudo com a enchente. Agora, podemos dormir melhor”, disse. 
O vice-presidente do Provopar, Tuffi Geara, que acompanhou a secretária Fernanda Richa na entrega dos donativos, informou que o governo do Estado, por meio do Provopar e da Defesa Civil, arrecadou e entregou mais de 394 toneladas de donativos nos municípios de Antonina, Morretes, Paranaguá e Guaratuba.

A entrega dos donativos contou ainda com a presença do prefeito de Morretes, Amilton Paulo da Silva, a esposa Rosangela Franquetto da Silva e representantes do Lions Club de Paranaguá.

