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(segunda-feira)
INDÚSTRIA E COMÉRCIO

Ipem-PR participa de encontro técnico com a Rede do Inmetro

Começou nesta segunda-feira (07), em Curitiba, Encontro Técnico da Diretoria de Metrologia Legal (Dimel) com a Rede Brasileira de Metrologia Legal e Qualidade do Inmetro. O Instituto de Pesos e Medidas do Paraná, órgão delegado do Inmetro, é representado no evento pelo presidente Rubico Camargo, em conjunto com a sua equipe técnica. O encontro vai até esta quarta-feira (09) e conta com a presença de representantes do Inmetro de todos os Estados brasileiros.

Para o presidente do Ipem-PR, Rubico Camargo, estes encontros promovidos anualmente são importantes para o aperfeiçoamento das equipes dos Ipems. “Essa troca de experiência proporciona grandes melhorias em nosso trabalho, estamos sempre a par daquilo que é novidade e das mudanças de portarias e legislação, visando sempre melhorar a defesa do consumidor”.

Um dos objetivos do Encontro Técnico é orientar as ações e atuações da rede. Dentre os temas abordados nesta edição estão Regulamentação Técnica Metrológica, Estrutura de Supervisão em Metrologia Legal, Verificação Periódica de Medidores de Energia Elétrica, Medição de Massa. Incluem também discussões sobre cronotacógrafos, e apresentação do panorama da Auditoria Técnica, além de sugestões da RBMLQ-1.

O evento é realizado todos os anos em unidades federativas diferentes. Para o diretor da Dimle, Luiz Carlos Gomes dos Santos, é uma oportunidade para que os integrantes da rede do Inmetro possam nivelar informações, avaliar o andamento de novas portarias e procedimentos e o desempenho na área. 

Gomes Santos destacou ainda que é preciso discutir o Regulamento das Oficinas que são credenciadas pelo Inmetro. Este Regulamento já foi objeto de consulta pública, realizada pelo Inmetro em todo país. Um aprofundamento deste regulamento também deverá ser alvo das discussões durante o Encontro Técnico em Curitiba, nos próximos dias.

O Evento está sendo realizado no Hotel Alta Reggia Plaza, situado na Rua Dr. Faivre, 846, em Curitiba. Nos dias 10 e 11, após o encerramento do Encontro Técnico, será realizada reunião de Cenários e da Câmara Setorial de Metrologia Legal, no mesmo local.
Ipem-PR é órgão delegado do Inmetro e vinculado a Secretaria de Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul, do Paraná. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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