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(quinta-feira)

EM IRATI

Assessoria da Juventude 
participa da segunda etapa 
do projeto Geração Atitude
O programa é promovido em colégios estaduais e dividido em três ações: Geração na Escola, Gincana da Cidadania e Caravana da Cidadania

Com fotos

A Assessoria Especial de Juventude (AEJ) participou em Irati na terça-feira (5) da segunda fase do projeto “Geração Atitude”, programa ligado ao Movimento Paraná sem Corrupção. O programa foi desenvolvido pelo Ministério Público do Paraná em parceria com a Secretaria de Estado da Educação, a Assembleia Legislativa do Paraná e o Tribunal de Justiça. O principal objetivo é apoiar a formação de estudantes paranaenses como cidadãos.

O programa é promovido em colégios estaduais e dividido em três ações: Geração na Escola, Gincana da Cidadania e Caravana da Cidadania. Todas as etapas buscam levar informações e despertar o interesse dos jovens para temas como política, eleições, voto consciente e funcionamento dos três poderes.

Nesta etapa acontece a Gincana da Cidadania, na qual estão participando 32 núcleos de educação do Paraná. É feito um programa de televisão educativo-cultural, que é transmitido pela TV Sinal, da Assembleia Legislativa. A ideia é estimular o exercício da cidadania e da representação política entre os estudantes.

Ao final da gincana é promovido um papo cidadão com representantes dos poderes Legislativo, Executivo e Judiciário, que esclarecem as dúvidas dos estudantes.

A Gincana da Cidadania acontece nas cidades de Irati, Pato Branco, Guarapuava, Pitanga, Cascavel, Laranjeiras do Sul, Dois Vizinhos, Francisco Beltrão, Foz do Iguaçu, Ibaiti, Jacarezinho, Cornélio Procópio, Londrina, Apucarana, Maringá, Cianorte, Paranavaí, Loanda, Umuarama e Toledo, até maio.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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