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(quinta-feira)

CULTURA

Entidades culturais integram discussões sobre Lei de Incentivo
A discussão girou em torno das questões técnicas que envolvem os aspectos legais, de arrecadação e de orçamento e também sobre a parte cultural

Com foto

Uma nova rodada de discussão sobre a Lei de Incentivos à Cultura aconteceu na quarta-feira (6), na sede da Secretaria de Estado da Cultura, em Curitiba. Representando o Fórum das Entidades Culturais do Paraná, Osvaldo Aranha, Waltraud Scula e Eliane Berger participaram da reunião e passam a integrar o grupo técnico encarregado de elaborar a minuta do projeto.  

A discussão girou em torno das questões técnicas que envolvem os aspectos legais, de arrecadação e de orçamento e também sobre a parte cultural. Estiveram presentes no encontro a equipe da Secretaria da Cultura, o deputado estadual Luiz Eduardo Cheida e representantes das Secretarias do Planejamento e Fazenda.

Para a atriz e diretora teatral Eliane Berger, é importante a participação da classe artística na definição da nova lei. “Vamos agora ter conhecimento do texto e discutir com os integrantes do fórum para trazermos sugestões. Essa conversa entre a Secretaria e a classe possibilita acharmos a melhor maneira da lei ser colocada em prática”.

A Secretaria da Cultura pretende concluir este trabalho técnico até o início de maio, quando então a proposta será apresentada para a sociedade civil. Estão previstas audiências públicas por todas as regiões do Estado e também será ofertado um canal para que o público participe com sugestões. 

Segundo Maurício Cruz, coordenador de incentivo da Secretaria, o grande desafio é criar um documento que de fato beneficie os paranaenses. “O Paraná é um dos poucos Estados do Brasil que não possui mecanismos de promoção da cultura de forma efetiva. O que queremos é criar possibilidades para que isto aconteça e é essencial que a sociedade participe do processo”, afirmou. 

