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(sexta-feira)

OFERTA DE CRÉDITO

Fomento Paraná estuda 

parceria com município 

e empresários de Irati

Encontro entre representantes do município e da Fomento discutiu a formalização dessa parceria, que prevê a criação de um espaço e da contratação e capacitação de um agente de crédito

Com fotos


Uma parceria entre a Fomento Paraná, a Associação Comercial e Empresarial (ACIAI), e a Prefeitura de Irati, vai acelerar a oferta de crédito para apoiar projetos de empreendedores do município e região a partir dos próximos meses.


O presidente da Associação, empresário Oscar Muchau, acompanhado do secretário municipal de Desenvolvimento, Luis Antonio Andreassa, o vereador Rogerio Kuhn e o jornalista Nilton Pabis, da Folha de Irati, foram recebidos pelo presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa, nesta sexta (7). 


No encontro foi discutida a formalização dessa parceria, que prevê a criação de um espaço e da contratação e capacitação de um agente de crédito para atuar na Associação para oferta de linhas de crédito aos empreendedores locais.


Juraci Barbosa disse que o arranjo, com a participação da prefeitura do Município, da Câmara Municipal e do empresariado, tem tudo para dar certo. “Há muita coisa que pode ser feita quando as entidades e os atores se unem em torno de um projeto de desenvolvimento para a cidade”, afirmou. 


Segundo ele, a Fomento Paraná está disponível para apoiar esse projeto. “E vale também para o setor público, nossas linhas de financiamento atendem obras de infraestrutura, compra de máquinas e equipamentos, quando projetos de modernização tributária, para modernização do transporte público, e até para ajudar a consolidar uma área especial do município para atrair empresas”, acrescentou. 


Para o presidente da ACIA, a parceria vai dar um avanço nas ações da associação junto ao empresariado. “Ficamos muito satisfeitos com essa reunião. Só ouvimos coisas que dão perspectivas para o crescimento de Irati e região. Teremos oportunidade, após nos capacitarmos, de promover a oferta de crédito na própria Associação Comercial, e potencializando o trabalho que a própria prefeitura já faz com o microcrédito, que com um novo impulso deve melhorar muito”, afirmou Muchau. “Uma vez que estamos irmanados nesse projeto, só tende a dar resultado positivo e quem ganha é a cidade e a região, os empresários, as pessoas, o cidadão. Porque desenvolveremos a nossa cidade e região.”


O secretário de Desenvolvimento, Luis Antonio Adreassa, que representou o prefeito Jorge Derbli, disse que a renovação da parceria com o município vai criar uma motivação a mais. “Já estamos capacitando as pessoas certas e tenho certeza de que esse projeto vai fluir muito bem. Os agentes estão em Ponta Grossa fazendo essa capacitação e a partir da próxima semana vamos poder começar a ofertar o microcrédito novamente em Irati”, disse o secretário.
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