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PERFIL MUNICIPALISTA

Rossoni confirma apoio 
do Estado a municípios 
da região Centro-Sul

Chefe da Casa Civil cumpriu agenda na tarde desta quinta-feira em Mallet, Rebouças e Inácio Martins. Rossoni destacou o perfil municipalista da gestão Richa e do esforço do governo para garantir obras e recursos para os municípios. 

Com fotos

O chefe da Casa Civil do Governo do Estado, Valdir Rossoni, cumpriu agenda nesta quinta-feira (07) em municípios da região Centro-Sul do Paraná em companhia dos deputados estaduais Hussein Bakri e Bernardo Ribas Carli. 
“O chefe da Casa Civil é o gerente do governo e tem que estar por dentro do que acontece nas cidades para dar agilidade nas ações do Estado. Por isso estamos no Interior”, disse Rossoni. “Eu estou percorrendo o Estado, por determinação do governador Beto Richa, porque em todos os municípios tem obras do governo”. 

Em Mallet, ele confirmou ao prefeito Rogério Almeida a liberação de R$ 120 mil para equipar a nova unidade básica de saúde, construída pela prefeitura local com recursos do Estado. Em reunião na Câmara de Vereadores, Rossoni também anunciou que cidade vai receber verba para a instalação de mais uma academia ao ar livre.

Ele destacou que estas ações são exemplos do perfil municipalista da gestão Beto Richa e do esforço feito pelo governo para garantir obras e recursos para os municípios paranaenses. Ele afirmou que em função do ajuste fiscal do Estado as prefeituras estão compensando a queda nos repasses federais graças ao aumento das transferências do governo estadual. 

O chefe da Casa Civil disse que as medidas do ajuste “foram duras e necessárias”, e hoje se mostram acertadas e são reconhecidas. 
Rossoni ressaltou a manifestação do presidente da Associação dos Municípios do Paraná (AMP), Marcel Micheletto, que nesta semana afirmou que em razão do apoio recebido do Estado os prefeitos estão conseguindo honrar seus compromissos e manter o nível de investimentos.

“Estamos sendo governados por um governador que teve a coragem de tomar atitudes que o fizeram perder a popularidade, mas que deixaram o Paraná em situação confortável em relação aos outros estados, com as finanças equilibradas. Quanto melhor o governo estiver, melhor estará o povo”, afirmou o chefe da Casa Civil.

PAVIMENTAÇÃO - Rossoni também esteve com o prefeito de Rebouças, Claudemir Herthel, que recentemente apresentou um projeto de asfaltamento de ruas da cidade e conseguiu um financiamento de R$ 2,6 milhões do Estado. “Nosso governo aumentou as transferências e também apoia os prefeitos com o financiamento de obras importantes, como a pavimentação de vias urbanas”, disse.

Em Inácio Martins, o chefe da Casa Civil foi recebido pelo prefeito Marino Kutianski e entregou duas ordens de serviço para a recuperação de trechos da PR-364 que foram afetados pelas chuvas. O investimento chega a R$ 1,9 milhão para a recuperação de taludes e obras de drenagem.

Rossoni citou a melhoria nesta rodovia como exemplo de ação do governo Beto Richa em favor dos municípios da região Centro-Sul. 
A estrada estadual está recebendo asfalto no trecho entre o distrito de Guará, no entroncamento da BR-277, em Guarapuava, até o distrito de Góes Artigas, em Inácio Martins. 

A obra tem 12,6 quilômetros e o investimento do Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) é de R$ 22,7 milhões. “Este é um projeto reivindicado há muito tempo que pudemos executar neste momento. Era mais um compromisso do governador que está sendo cumprido”, disse Rossoni. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado 

em:www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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