07/05/2018
(segunda-feira)
CULTURA
Biblioteca promove palestra sobre sistema de cores para deficientes visuais
Batizado de see color, o sistema permite a identificação das cores por pessoas com deficiência visual através do contato tátil, ao estilo do Braille. A palestra acontece no dia 18 às 13h30, no auditório da BPP.
Com fotos
A Biblioteca Pública do Paraná promove no dia 18 (sexta-feira) uma palestra com cinco pesquisadoras que desenvolveram um sistema de códigos de cores para pessoas com deficiência visual ou baixa visão. Batizado de see color, o sistema permite a identificação das cores por pessoas com deficiência visual através do contato tátil, ao estilo do Braille. A palestra acontece às 13h30, no auditório da BPP.
Fruto do trabalho de pesquisa da doutoranda em Engenharia Mecânica pela UFPR, Sandra Marchi, o sistema de códigos de cores pode ser impresso diretamente sobre objetos, obras de arte, etiquetas e embalagens em geral.
Além de Sandra, participam da palestra as estudantes Gisele Ribeiro, Maria Barbosa, Dominique Adam e Kelli Smythe, que se envolveram com o see color a partir de seus trabalhos de mestrado. Após a apresentação, haverá um workshop com as pessoas com deficiência visual no auditório.
SERVIÇO: Palestra sobre sistema de cores para pessoas com deficiência visual.
Data: 18.
Horário:13h30.
Local: Auditório da BPP - R. Cândido Lopes, 133, Centro, Curitiba – PR.
Entrada franca.
Mais informações: (41) 3221-4985.
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