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MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO

Richa autoriza obras e equipamentos

para 14 municípios paranaenses 

PAVIMENTAÇÃO, CONSTRUÇÃO DE CRECHE, ESCOLA MUNICIPAL E CASA ESTÃO ENTRE AS MELHORIAS QUE AS PREFEITURAS FARÃO COM OS RECURSOS DISPONIBILIZADOS PELO GOVERNO ESTADUAL. São beneficiados os municípios de Campo Largo, Candói, Cruzeiro do Iguaçu, Imbituva, Ipiranga, Jacarezinho, Medianeira, Paulo Frontin, Umuarama, Santo Antônio do Paraíso, Laranjeiras do Sul, Guairaça, Saudade do Iguaçu e Wenceslau Braz. São R$19,4 milhões em recursos a fundo perdido e financiamentos

Pavimentação, construção de creche, escola municipal e casa estão entre as melhorias que as prefeituras farão com os recursos disponibilizados pelo governo estadual
Nesta quarta-feira (07), em evento realizado no Palácio Iguaçu, em Curitiba, o governador Beto Richa assinou licitações para atender as demandas de de 14 municípios do Estado. Pavimentação e calçadas, construção de creche, escola municipal e casa lar estão entre as obras que as prefeituras de Campo Largo, Candói, Cruzeiro do Iguaçu, Imbituva, Ipiranga, Jacarezinho, Medianeira, Paulo Frontin, Umuarama, Santo Antônio do Paraíso, Laranjeiras do Sul, Guairaça, Saudade do Iguaçu e Wenceslau Braz irão realizar com recursos disponibilizados pelo governo estadual. 

Além disso, as prefeituras irão adquirir uma série de máquinas e equipamentos rodoviários. São R$19,4 milhões liberados pelo Programa de Apoio aos Municípios (PAM), Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) e Programa de Apoio à Aquisição de Máquinas e Equipamentos Rodoviários para as Prefeituras (Promap).
“Semanalmente anunciamos investimentos no interior, o que prova na prática que somos um governo municipalista e acreditamos que esta é a forma de melhorar a vida das pessoas”, disse Richa. “Deixamos eventuais divergências partidárias e ideológicas de lado, para beneficiar a vida dos paranaenses”, completou.

Richa destacou, ainda, que investimentos em infraestrutura, garantem um estado em crescimento econômico. “O Paraná hoje dá grandes exemplos para o Brasil, graças a investimentos em infraestrutura. Temos o maior ciclo industrial da história, somos o terceiro maior gerador de empregos com carteira assinada do país, e comprovadamente, o melhor estado para implantação de micro e pequenas empresas. No ano passado, o PIB paranaense cresceu 5%, mais que o dobro do Brasil”, disse. 

O secretário de Desenvolvimento Urbano, João Carlos Ortega, afirmou que o trabalho no Governo do Estado é feito em equipe. “É uma equipe unida e tem incansavelmente trabalhado para levar benefícios à população”, disse ele.
PREFEITOS- Para o prefeito de Imbituva, Bertoldo Rover, os empréstimos liberados mostram o respeito do Governo do Estado pelo interior. “O governador e sua equipe estão ajudando os municípios a conquistarem parte do equilíbrio financeiro que tanto precisamos”, disse. Imbituva, no centro-sul do Estado, irá comprar três caminhões caçambas e um micro ônibus com os R$956 mil liberados.

O prefeito Ricardo Endrigo, de Medianeira, na região Oeste do estado, conta que depois de mais de dez anos de espera, enfim os moradores de três conjuntos habitacionais do município poderão contar com asfalto. “Nos conjuntos Pitanga I, II e III, os moradores sonhavam com a pavimentação”, disse. “As cidades pequenas tem pouca capacidade de investimento e dependem do apoio do governo do estado”, completou Endrigo. Em Medianeira, os recursos são do PAM, dinheiro liberado a fundo perdido para os municípios com até 50 mil habitantes.
RECURSOS - Dos R$ 19,4 milhões, R$ 4,8 milhões são a fundo perdido, pelo Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios. O dinheiro do PAM será aplicado em construção de creche e Casa Lar, além de aquisição de micro-ônibus, caminhões caçambas e basculantes, e um barracão industrial. A prefeita de Laranjeiras do Sul, Sirlene Svartz, que também receberá recursos do PAM, conta que seria difícil para o município ter recurso para asfaltar as dez ruas que serão contempladas. “Essa é uma demanda antiga e não teríamos condições financeiras de realizar esta obra, enquanto a população sofre com lama e poeira”, contou. Para o município, do centro-sul do Paraná, foram liberados R$600 mil. 

Campo Largo, na Região Metropolitana de Curitiba, terá R$8,3 milhões, que serão investidos na compra de equipamentos rodoviários. “Agora teremos vias melhores para o transporte de estudantes, ambulâncias e transporte coletivo”, comemorou o prefeito Affonso Portugal Guimarães. A prefeitura vai  comprar três motoniveladoras, três retroescavadeiras, uma escavadeira hidráulica, um rolo compactador, entre outros.

Pelo Programa de Apoio à Aquisição de Máquinas e Equipamentos Rodoviários para as Prefeituras (Promap) são mais R$9,6 milhões, com contrapartida de R$496 mil. O recurso do Promap será aplicado na compra de 27 equipamentos rodoviários, entre máquinas, caminhões, reboques e micro ônibus escolar.

Para o prefeito Atahyde Ferreira dos Santos, de Wenceslau Braz, no Norte Pioneiro do Paraná, os R$2,5 milhões liberados são do SFM e vão servir para a conclusão de uma escola. “Tivemos problemas com empreiteiras e conversamos com o governador que resolveu o problema. Agora teremos enfim a conclusão das obras desta escola, tão aguardada pela população”, disse.

Pelo Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) serão destinados R$4,9 milhões. As prefeituras entram com R$1,9 milhão. O dinheiro irá para construção de escolas municipais e pavimentação asfáltica de ruas. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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