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(terça-feira)

Governo discute com vereadores investimentos no Sudoeste

Representantes de 27 municípios da região reuniram-se com secretários de Estado nesta terça-feira (7), em Curitiba
Secretários de Estado de várias áreas participaram nesta terça-feira (7) de uma reunião técnica com vereadores que compõem a Associação das Câmaras Municipais do Sudoeste do Paraná (Acamsop/13), entidade que representa 27 municípios. O encontro, realizado no Palácio das Araucárias, foi organizado pelo secretário de Assuntos Estratégicos, Edson Casagrande, com o objetivo de expor aos vereadores as ações da gestão estadual e ouvir as reivindicações de cada município. Após a reunião, os vereadores foram recebidos pelo governador Beto Richa no seu gabinete.

“É um encontro importante, que permite ao governo discutir os investimentos e ações de acordo com a necessidade dos municípios. Estamos fazendo reuniões semelhantes com outras regiões do Paraná para evidenciar a transparência do novo governo e dar mais atenção à população das cidades”, disse o secretário. 

Esse é o terceiro encontro com vereadores e prefeitos do Paraná para discutir investimentos e programas de governo. Antes, foram realizadas reuniões com representantes das regiões de Pato Branco e de Campo Mourão. Casagrande afirmou que a intenção é realizar eventos semelhantes duas vezes por mês, para que todas as regiões sejam atendidas até o fim do ano.

Para o presidente da Acamsop, Charles Werner, que é vereador em Renascença, encontros desse tipo aproximam o legislativo municipal das ações e projetos do governo estadual. “É fundamental trazermos as dificuldades que temos na nossa região e, ao mesmo tempo, indicar as soluções”, afirmou. Werner destacou que a segurança na fronteira e os investimentos em infraestrutura rodoviária são prioridade para a região. 

O secretário da Segurança Pública, Reinaldo de Almeida César, apresentou um diagnóstico da segurança no Estado e recebeu uma pauta com reivindicações dos vereadores. Ele informou que no próximo mês será lançado um programa estadual para reorganizar a área de segurança.

“Estamos aqui para ouvir as aspirações de uma importante região. O Paraná tem um grande potencial e precisa de investimentos mais consistentes na área de segurança pública”, disse o secretário. 

Também apresentaram suas ações o secretário-chefe da Casa Civil, Durval Amaral; o diretor-geral da Secretaria de Infraestrutura e Logística, Aldair Wanderlei Petry; e o presidente do Instituto das Águas do Paraná, Márcio Nunes. O líder do governo na Assembleia Legislativa, Ademar Traiano, participou do evento.

Na reunião estiveram representadas as cidades de Ampére, Barracão, Bela Vista da Caroba, Boa Esperança do Iguaçu, Bom Jesus do Sul, Capanema, Cruzeiro do Iguaçu, Dois Vizinhos, Enéas Marques, Flor da Serra do Sul, Francisco Beltrão, Manfrinópolis, Marmeleiro, Nova Prata do Iguaçu, Nova Esperança do Sudoeste, Perola do Oeste, Pinhal de São Bento, Planalto, Pranchita, Realeza, Renascença, Salgado Filho, Salto do Lontra, Santa Izabel do Oeste, Santo Antonio do Sudoeste, São Jorge do Oeste e Vere.
