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AGRICULTURA

Lago e rio em Cascavel 

ganham 30 mil alevinos

Os peixes foram reproduzidos na Estação Experimental de Estudos Ictiológicos da Copel e lançados por voluntários
(c/fotos)

Voluntários da Sanepar, Copel, Prefeitura de Cascavel, Ecocataratas e da Ong Amigos dos Rios fizeram o lançamento de 30 mil alevinos de lambari e jundiá, espécies nativas da bacia do Rio Iguaçu, no Lago Municipal e no Rio Cascavel. A renovação da vida aquática da bacia do principal manancial de abastecimento da cidade fez parte das comemorações da Semana do Meio Ambiente.

A ação ambiental contou ainda com a presença de uma centena de alunos de escolas municipais da cidade, que fizeram do ato uma forte ação educativa em favor da preservação ambiental. O prefeito Edgar Bueno foi um dos voluntários que fizeram a soltura dos novos habitantes do Lago Municipal. 

A Sanepar forneceu as calças de saneamento para os participantes e esteve representada pelo técnico Sidemar Ferreira Claro e pela estagiária do curso Técnico em Meio Ambiente, Sara Claro.

ESTAÇÃO - Os peixes foram reproduzidos na Estação Experimental de Estudos Ictiológicos da Copel, na Usina Governador Ney Braga (Segredo). A Estação é um centro dedicado à pesquisa de espécies típicas do Rio Iguaçu e em sua reprodução em larga escala, visando para manter o equilíbrio ambiental de toda a bacia. 

Dotada de equipamentos modernos e aprimorados métodos científicos, a estação responde pela condução das principais pesquisas voltadas a ictiofauna do Iguaçu. São 6,2 mil m2 de área alagada e uma capacidade para produzir anualmente mais de um milhão de alevinos.

