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SOCIAL E AMBIENTAL

Portos do Paraná vão destinar 

resíduos recicláveis para 

Associação da Vila Santa Maria 
Acordo de cooperação com a entidade garantirá destinação correta do lixo e um incremento na renda das famílias que trabalham com a separação dos diversos materiais
A Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) inicia na próxima semana o repasse de todos os resíduos sólidos recicláveis gerados internamente para a Associação de Catadores de Material Reciclável da Vila Santa Maria, em Paranaguá. 

Além da coleta seletiva e da destinação correta do lixo produzido, o acordo de cooperação firmado com a entidade garantirá um incremento na renda das famílias que trabalham com a separação dos diversos tipos de materiais recicláveis.

A associação conta com 22 integrantes, 18 mulheres e quatro homens, que têm na separação, prensa e destinação dos materiais recicláveis a sua principal fonte de renda. “Os resíduos doados pela Appa darão mais volume para nós, o que aumenta a nossa renda e beneficia a comunidade como um todo” afirma Sueli Regina Bruning, presidente da entidade.

A maioria deles mora na Vila Santa Maria, ao lado de onde ficava o lixão de Paranaguá. Lá, a associação levantou um barracão no qual recebe os resíduos, faz a separação dos materiais, prensa, pesa e destina para compradores da matéria-prima - tudo dentro dos parâmetros exigidos pela lei ambiental. Contando com a Appa, são mais de dez empresas parceiras que destinam seus materiais para a associação.

EDUCAÇÃO AMBIENTAL – O acordo, no entanto, é mais abrangente do que isso. Trimestralmente, a equipe de Meio Ambiente da Appa promoverá diálogos com os associados sobre segurança no trabalho, educação ambiental e saúde e, quando a parceria completar seis meses, um curso de formação de Agente Ambiental será ministrado na comunidade.

Antes disso, os funcionários de serviços gerais foram orientados com uma palestra de educação ambiental que explicava a importância da separação do lixo. Campanhas de comunicação interna de conscientização e sensibilização sobre o tema também serão direcionadas aos demais colaboradores. 

“É um dever das empresas agir com responsabilidade ambiental. Preservar a Baía e a cidade de Paranaguá é o passo mais básico de todos para o desenvolvimento econômico e social da região. Já temos um programa de referência na área portuária de gestão de resíduos sólidos e esta parceria só reafirma a nossa atuação”, explica o diretor-presidente da Appa, Luiz Henrique Dividino.

Ao todo, a Appa mantém mais de 60 pontos de coleta seletiva de materiais recicláveis espalhados por toda a área portuária. Com o acordo e a destinação correta do lixo, semestralmente será emitido um Certificado de Destinação Final (CDF), que garante e atesta o correto manejo dos resíduos recicláveis.

No que diz respeito aos resíduos orgânicos, o Porto de Paranaguá conta desde 2013 com um programa de varrição diária em diversos pontos do cais e das vias. Em média, são coletadas mais de 250 toneladas de resíduos por mês.

Por iniciativas como estas, o Porto de Paranaguá saltou da 26ª para a 3ª colocação no Índice de Desenvolvimento Ambiental, mantido pela Agência Nacional de Transportes Aquaviários (Antaq).
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