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FARTAL
Cida visita feira em Foz do Iguaçu e destaca potencial da cidade
A governadora Cida Borghetti visitou nesta quinta-feira (7) a Feira de Artesanato e Alimentos de Foz do Iguaçu - 42ª Fartal, que é realizada em comemoração aos 104 anos da cidade, do Oeste do Estado. A governadora destacou a importância do evento como mais uma atração turística do município. 

“É uma comemoração importante desta cidade especial, que recebe brasileiros e estrangeiros, um cartão postal do Brasil para o mundo”, disse Cida. “Nesta feira, o produto local é a atração, mais um evento de sucesso”, afirmou. 

A governadora
Em  sua 42ª edição, a Fartal reúne opções gastronômicas, pavilhão de exposições (Expofoz) e mais de 50 atrações artísticas e culturais.
O evento acontece entre os dias 7 e 10 de junho no Parque de Exposições Charrua.
Pela primeira vez, o Instituto Paranaense de Assistência Técnica e Extensão Rural (Emater)  leva neste ano a Feira de Sabores do Paraná para dentro da Fartal. O Pavilhão da Feira dos Sabores conta com produtos trazidos diretamente da agroindústria da região, que reúne mais de 40 produtores de Foz do Iguaçu, São Miguel do Iguaçu, Missal, Marechal Cândido Rondon, Medianeira e Prudentópolis, além de ONGs e entidades assistenciais.
“Além de fazer parte do calendário da cidade, a feira cada vez mais cresce como um evento de cultura, artesanato, gastronomia e que consegue congregar a região da tríplice fronteira”, disse o prefeito Chico Brasileiro.

Segundo ele, a previsão é receber 150 mil pessoas. Esse ano houve melhoria nas estruturas. Uma das grandes novidades é a presença da Emater, com a Feira de Sabores, que cai muito no gosto da população”, afirmou o prefeito.

PRESENÇAS –Participaram da visita à Fartal o chefe da Casa Civil do Governo do Paraná, Dilceu Sperafico; o secretário da Comunicação Social, Alexandre Teixeira; e os deputados federais Alex Canziani e Osmar Serráglio.
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