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Hospital de Umuarama está com
80% dos serviços concluídos
Investimento total na obra é de r$ 60 milhões, sendo r$ 12 milhões destinados pelo Governo do Paraná para a construção da estrutura e aquisição de equipamentos.  Serão 290 leitos, UTI, salas cirúrgicas, casa de apoio e capela. Além de área administrativa, blocos de internação do SUS, pronto-socorro, radioterapia, enfermaria e central de abastecimento farmacêutico
O governador Beto Richa visitou neste sábado (7) as obras do Hospital do Câncer de Umuarama, construído em parceria entre o Governo do Paraná e a União Oeste Paranaense de Estudos e Combate ao Câncer (Uopeccan), de Cascavel. A parceria do governo estadual amplia o atendimento, beneficiando cerca de 1 milhão de pessoas.
 “Quando assumi o governo, uma das principais demandas de Umuarama era uma estrutura hospitalar adequada para o atendimento da população. Investimos fortemente para conseguir esta importante conquista para o município e a região Noroeste”, afirmou o governador Beto Richa, que também destacou a importância da parceria com a Uopeccan para a execução da obra. 
 
O hospital está com 80% dos serviços de edificação, pintura e instalações elétrica e hidráulica concluídas. O investimento total na obra é de R$ 60 milhões, sendo R$ 12 milhões destinados pelo Governo do Paraná para a construção da estrutura e aquisição de equipamentos.  
 
Para o presidente da Uopeccan, Ciro Kreus, além da parceria com o governo, o apoio da sociedade será essencial para o funcionamento da unidade. “Somos uma entidade filantrópica e sabemos que podemos contar com o apoio de empresários, instituições e comunidade para mantermos o bom atendimento à população”.
 
Referência – “O novo hospital beneficiará a população do Noroeste do Estado. Com os investimentos do Governo do Estado na região, que também inclui a retomada da construção do Hospital Regional de Paranavaí, vamos desafogar os atendimentos em outras regiões”, afirma o secretário da Saúde, Michele Caputto Neto. O hospital, quando pronto, oferecerá diagnóstico e tratamento para todos os tipos de câncer.
 
Para o prefeito de Umuarama, Moacir Silva, a construção do Hospital do Câncer complementa uma série de obras do governo estadual no município. “Há 40 anos esperávamos a construção de um hospital para atender a população de Umuarama. Este é um momento especial que comemoramos esta obra e muitas outras conquistas obtivemos junto ao Governo do Estado”, ressalta.
 Hospital - segundo o tecnólogo que vistoria a construção pela Uopeccan, Rodrigo Almeida, a obra está na fase de acabamentos. “Entramos na fase final de pintura e instalação elétrica. Concluídas estas etapas, começaremos a instalação dos móveis e dos equipamentos, que foram entregues”, disse. A parte externa de pavimentação do estacionamento também está sendo feita.
 
O hospital prevê um total de 290 leitos, UTI, salas cirúrgicas, casa de apoio e capela. Além de área administrativa, blocos de internação do Sistema Único de Saúde (SUS), pronto-socorro, radioterapia, enfermaria, central de abastecimento farmacêutico, entre outros. 
 
O presidente do Conselho Fiscal do hospital, Wilson Riedlinger, afirma que o local será referência para toda a região, incluindo parte do estado do Mato Grosso do Sul. “A vinda do Uopeccan para Umuarama é um divisor para a saúde da região. No eixo entre Maringá e Campo Grande, no Mato Grosso do Sul, não existe um hospital deste tamanho e com esta estrutura”, diz. 
 
O projeto da obra previa somente atender oncologia, mas com a parceria do Governo do Paraná, passará a funcionar como hospital regional. Serão 16,4 mil metros quadrados, sendo 5,8 mil metros quadrados de responsabilidade do governo estadual, que investe R$ 6 milhões nas obras e destinará o mesmo valor para aquisição de equipamentos.
A previsão é que a obra, fiscalizada pela Paraná Edificações, esteja concluída no segundo semestre de 2014. O hospital está na continuação da Avenida Paraná.
 
Presenças - após a visita, o governador participou de almoço oferecido pela Uopeccan, na Sociedade Rural de Umuarama. Participaram da solenidade os prefeitos de Pérola, Darlan Scalco, de Iporã, Roberto Silva, de Altônia, Amarildo Novato, de Tapira, Delfino Marques, de Terra Roxa, Ivan Reis, de Xambrê, Lucas Campanholi, o presidente da Sociedade Rural, João Megda, os deputados federais Osmar Serraglio e Alfredo Kaefer e os deputados estaduais Fernando Scanavaca e Nelson Garcia. 
