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EDUCAÇÃO E ECONOMIA
Projeto vai fomentar comércio local 

com dinheiro do Fundo Rotativo
FOI LANÇADO NESTA QUINTA-FEIRA (07), EM GUARAPUAVA, O PROJETO-PILOTO  ESCOLA TAMBÉM COMPRA. O objetivo é aquecer o comércio local por meio das compras e serviços adquiridos pela escolas estaduais com dinheiro do Fundo Rotativo, um programa de repasse de recursos às escolas para a manutenção e outras despesas relacionadas com a atividade educacional, como compra de materiais de consumo e pequenos reparos. 
Foi lançado nesta quinta-feira (07), em Guarapuava, o projeto-piloto  Escola Também Compra. O objetivo é aquecer o comércio local por meio das compras e serviços adquiridos pela escolas estaduais com dinheiro do Fundo Rotativo
A Secretaria de Estado da Educação, em parceria com a Associação Comercial e Empresarial de Guarapuava (Acig), lançou nesta quinta-feira (7), no município, o projeto-piloto Escola Também Compra, que tem como objetivo fomentar o comércio local por meio das compras e serviços adquiridos pelas unidades escolares.

O projeto foi elaborado pela Coordenadoria de Apoio Financeiro à Rede Escolar (CAF) da Secretaria e busca aliar a gestão eficiente dos recursos das escolas ao fomento da economia das cidades do Paraná. 
“Nossas escolas recebem recursos do programa Fundo Rotativo e com esse dinheiro compram materiais de consumo, itens de limpeza, além de contratarem pequenos reparos. A intenção é que a comunidade local seja favorecida na hora de prestar serviços e nas vendas diretas às escolas, explicou a secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres.
O chefe da CAF, Manoel José Vicente, explica que as micro e pequenas empresas da região vão conhecer nos próximos dias o programa Fundo Rotativo, como são administrados os recursos que chegam às escolas e, assim, poderão se tornar fornecedores. O primeiro encontro para apresentação dos detalhes já está agendado para esta sexta-feira (08). O valor médio referente ao Fundo Rotativo liberado anualmente pelo Estado às unidades do Núcleo Regional de Educação de Guarapuava, que conta com 29 escolas, é de R$ 2,6 milhões. 
“Noventa por cento das aquisições das escolas da rede estadual que recebem recursos através do programa Fundo Rotativo são feitas nas micro e pequenas empresas. Nossa intenção é privilegiar fornecedores de bens e serviços da região, beneficiando a economia local e cumprindo uma função social, explicou Vicente.

O presidente da Associação Comercial e Empresarial de Guarapuava, Eloi Mamcasz, está otimista com o projeto. “A escola, além de seu papel de transformar a sociedade, também compra e, assim, estimula o comércio local. Acredito que esse projeto terá uma grande impacto para a nossa cidade”, disse. 
Também participou da solenidade  de lançamento o chefe de Núcleo de Guarapuava, Marlon Douglas Pires.

A Secretaria Estadual da Educação pretende ampliar o alcance do projeto para as demais regiões do Estado, nos próximos meses.
FUNDO ROTATIVO - É um programa de repasse de recursos às escolas estaduais, para a manutenção e outras despesas relacionadas com a atividade educacional, como compra de materiais de consumo e pequenos reparos. No ano passado, foram liberados para as escolas mais de R$ 70 milhões em cotas do Fundo Rotativo. Na página da Secretaria de Estado da Educação na internet, no Portal Dia a Dia Educação, é possível acompanhar quanto cada escola recebe do Fundo Rotativo e como esse dinheiro é utilizado. Basta entrar na página Consulta Escolas (www.consultaescolas.pr.gov.br/consultaescolas/
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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