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MICROCRÉDITO

Com Fomento Paraná, vendedora

abre loja própria e aumenta renda
EMPREENDEDORA DE MARIALVA VENDIA ROUPA DE PORTA EM PORTA. ELA JÁ OBTEVE TRÊS FINANCIAMENTOS DE MICROCRÉDITO E PLANEJA UMA SEGUNDA LOJA. Instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado já financiou mais de R$ 157 milhões em microcrédito desde 2011 e bateu recorde de operações contratadas em julho. No período de janeiro a julho de 2016 o volume de crédito contratado em operações de microcrédito soma R$ 29 milhões
Empreendedora de marialva vendia roupa de porta em porta. Ela já obteve três financiamentos de microcrédito e planeja uma segunda loja. Instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado já financiou mais de R$ 157 milhões em microcrédito desde 2011
Moradora de Marialva, no norte do Paraná, Fabiana Sanches trabalhava na área de recursos humanos, em um escritório de advocacia, mas tinha vontade de trabalhar por conta própria. Ai sair da empresa, comprou roupas femininas para vender de porta em porta. “Gostei da experiência. Fiquei quatro anos trabalhando dessa forma”, lembra ela. 

Como vendedora, Fabiana descobriu a Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, e decidiu pedir financiamento para capital de giro. “O crédito da Fomento me ajudou muito porque com o dinheiro em mãos consigo comprar mercadorias à vista, com desconto”, explica. 

LOJA FIXA – No ano passado, Fabiana voltou a procurar a Fomento Paraná, dessa vez para dar um passo maior. Fez um terceiro pedido de crédito, para comprar manequins, balcões e equipamentos e montou uma loja física, próxima ao centro de Marialva. “Já tinha uma carteira de clientes bem consolidada e vi que era hora de meu empreendimento crescer. Desde a inauguração, o número de clientes aumentou mais de 20%”, comemora. O agente de crédito do município, Roberto Carraro, afirma que foi um sonho realizado. “Hoje ela tem ponto fixo de atendimento com muito trabalho e realizando um sonho graças ao crédito disponibilizado”, diz o agente.

A empreendedora já vislumbra voos mais altos para o negócio. “Em 2017 planejo montar uma nova loja, maior e no centro da cidade. E, caso se concretize, vou na Fomento Paraná de novo pegar crédito porque lá é para empreendedor mesmo, com juros baixos.”
FOMENTO PARANÁ - Desde 2011, a Fomento Paraná já contratou mais de R$ 732 milhões em financiamentos para apoiar empreendedores de micro, pequeno e médio porte em todas as regiões do estado. São mais de 18,7 mil contratos. Em torno de 80% são operações de microcrédito, como estas que a Fabiana Sanches contratou. No período de janeiro a julho de 2016 o volume de crédito contratado em operações de microcrédito soma R$ 29 milhões. Desde 2011 já são 157 milhões em recursos contratados para empreendedores da indústria, do comércio e do setor de serviços. 

No mês de julho a instituição bateu recorde na contratação de operações nesse segmento: R$ 7,2 milhões em 602 contratos. O assessor de operações do setor privado, Claudio Shigueoka, afirma que as taxas de juros competitivas do microcrédito e o movimento da economia do interior do estado, fortemente ligada aos resultados da agricultura, que vive um bom momento no Paraná, ajudam a explicar a demanda em alta. 
“No interior, quando a agricultura vai bem, há uma grande movimentação no comércio e esse movimento tem se refletido na procura por crédito para investimento e capital de giro nos empreendimentos de micro e pequeno porte”, explica. “Também temos feito um grande trabalho para capacitar e estimular a nossa rede de agentes de crédito, em todo o estado, que é justamente quem está em contato com o cliente, para oferecer esse crédito.”

Desde maio a Fomento Paraná está oferecendo um linha de microcrédito para capital de giro. É a linha Banco do Empreendedor – Microcrédito Fidelidade, com limite de até R$ 20 mil. Essa linha atende micro e pequenas empresas e Microempreendedores Individuais (MEI) que já são clientes da Fomento Paraná. O pré-requisito é que os empreendedores tenham pago em dia todas as parcelas de contratos anteriores com a instituição.
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