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(sexta-feira)

Planejamento
Ipardes capacita nova equipe de pesquisadores

O Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social (Ipardes) encerrou nesta sexta-feira (07) o treinamento dos novos entrevistadores e supervisores de campo contratados para atuar na Pesquisa Mensal do Emprego (PME) e na coleta de preços para o cálculo do Índice de Preços ao Consumidor (IPC). 

Segundo o diretor do Centro Estadual de Estatística (CEE) do Ipardes, Daniel Nojima, o objetivo da capacitação foi repassar as metodologias das pesquisas e treinar a nova equipe que realizará o trabalho de campo na Região Metropolitana de Curitiba (RMC).

“Os indicadores fornecidos pela PME e pela pesquisa do IPC, ao permitirem uma melhor compreensão da dinâmica do mercado de trabalho e do comportamento dos preços na RMC, facilitam o planejamento e o processo decisório dos setores público e privado”, afirma Nojima.

O IPC indica a taxa de inflação da cidade de Curitiba. São coletados cerca de 60 mil preços junto a 1.700 estabelecimentos de comércio e serviços. Também são visitados 370 domicílios para registrar os dados referentes a aluguel, condomínio e serviços de diarista e empregada doméstica. 

A PMC é realizada pelo Ipardes em parceria com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE). Desde 2002, são visitados cerca de 5 mil domicílios na região metropolitana.
