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Portos paranaenses são 

apresentados para micro 

e pequenos empresários

A Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina participa da Convenção Anual da Faciap, que reúne em Foz do Iguaçu empreendedores de todo o Estado
A Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) participa da XXI Convenção Anual da Federação das Associações Comerciais do Paraná (Faciap), iniciada no domingo (6) em Foz do Iguaçu. O objetivo da Appa é apresentar os portos paranaenses como opção para os micro e pequenos empresários que exportam seus produtos.

O tema do encontro neste ano é “A importância do associativismo para a transformação do Estado e o papel das associações comerciais como agentes de desenvolvimento”. Nesta terça-feira (8), o presidente do Instituto de Planejamento e Promoção de Comércio Exterior, Ardisson Naim Akel, fará uma palestra sobre como os micro, pequenos e médios empresários podem apostar nas exportações para garantir o desenvolvimento.

“O porto atende empresas paranaenses de qualquer porte. Estamos esperando por todos de braços abertos para demonstrar que somos a melhor opção para quem deseja exportar”, afirma o diretor empresarial da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina, Lourenço Fregonese.
Paralelamente às palestras, uma feira com empresas que representam o governo, bancos e cooperativas, entre outros, foi montada para atender quem participa do evento. Pelo terceiro ano consecutivo, a Appa está presente na convenção.
NOVOS PROGRAMAS – Durante a convenção, a Faciap, em parceria com o Sebrae e o Governo do Estado, vai lançar dois programas de fomento à capacitação de donos de micro e pequenas empresas: Bom Negócio Paraná e Banco do Empreendedor Paraná.

Bom Negócio Paraná é um curso sobre empreendedorismo que aborda temas como gestão de negócios, de pessoas, financeira, comercial e estratégica. O Banco do Empreendedor Paraná prevê a orientação, por meio de agentes de crédito, sobre o uso dos recursos e o acompanhamento dos resultados de sua aplicação no negócio.

Nesta segunda-feira (7), a partir das 20 horas, acontece a abertura solene da convenção, com a participação do governador Beto Richa. O evento termina na terça-feira (8).

Fundada em 1959, a Faciap representa cerca de 290 associações comerciais no Paraná e um universo de mais de 50 mil empresas, presentes em 75% dos municípios paranaenses. Para mais informações, acesse www.faciap.org.br/convencao.

