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(quinta-feira)

Sanepar é destaque na programação da Semana da Saúde em Cascavel

No estande da Companhia, os serviços de água tratada e esgotamento sanitário são apresentados à população como importantes instrumentos de saúde pública

A Sanepar participa da Semana da Saúde, em Cascavel, apresentando à população dois importantes instrumentos de saúde pública: o sistema de abastecimento com água tratada e o sistema de esgotamento sanitário. O evento, que teve início nesta segunda-feira (04), está sendo realizado na Praça Wilson Jofre e faz parte da programação alusiva ao Dia Mundial da Saúde, comemorado nesta quinta-feira (07). 

O Programa Se Ligue na Rede é o carro chefe do estande da Sanepar. A empresa montou uma casa em corte com as principais fontes geradoras de esgoto doméstico: pia e vaso sanitários, chuveiro e  pia da cozinha. Também é demonstrado como devem ser feitas as conexões internas à rede coletora de esgoto e a necessidade da instalação das caixas de gordura e de inspeção. 

O objetivo principal é orientar a população da cidade, que conta com investimentos de mais de R$ 34 milhões em obras de esgoto. Até 2013, serão implantados mais 267 mil metros de redes coletoras e mais de 14 mil imóveis serão interligados ao sistema de coleta e tratamento de esgoto.

Além de mostrar a forma correta de executar a ligação do esgoto, o programa trabalha as questões ambientais e de saúde. “Nosso trabalho na Semana da Saúde é conscientizar a população sobre a importância de se destinar corretamente esgoto e alertar para o perigo e os riscos de se lançar esgoto direto nos rios que, além de ser um crime ambiental, traz danos à saúde de todos”, afirma a gerente da Sanepar, Marisa Rohde.

O evento, organizado com a participação da Associação das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte do Oeste do Paraná e  Secretaria Municipal da Saúde, tem o objetivo de despertar na população a busca por seu direito à saúde. A programação, que vai até esta sexta-feira (08), enfatiza a melhoria  dos hábitos de higiene, a prevenção de doenças e a importância dos serviços de saneamento para uma vida mais saudável.

O Dia Mundial da Saúde foi instituído em 1948, pela Organização Mundial de Saúde (OMS). 

