07/12
quinta-feira
EM BRASÍLIA
Reunião discute convênios do Sistema Nacional de Empregos
Representantes de 18 estados que integram o Fórum Nacional dos Secretários do Trabalho participaram da reunião que contou com a presença do ministro do Trabalho, Ronaldo Nogueira.
COM FOTOS
Aconteceu nesta quinta-feira (7), Em Brasília, reunião do Fórum Nacional dos Secretários do Trabalho (Fonset) com o ministro do Trabalho, Ronaldo Nogueira e representantes de 18 estados que integram o órgão. O Paraná participou do encontro com o diretor do Departamento do Trabalho da Secretaria de Estado da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Elcio Coltro, que representou o secretário Artagão Júnior.
O encontro serviu para tratar sobre questões da renovação dos convênios estaduais para manutenção do Serviço Nacional de Emprego (Sine). “Estamos trabalhando para concretizar mais mudanças e manutenções nas agências do Paraná, para melhor atender o trabalhador”, explicou o Elcio Coltro.
A presidente do Fonset, Patrícia do Amaral, explicou que muitos estados estão preocupados por causa de problemas nas prestações de contas, que precisam ser corrigidos antes do fim do ano. Além disso, eles querem se programar para o próximo exercício. “Precisamos manter os serviços do Sine funcionando e gostaríamos de ter essas garantias”, afirmou.
O ministro tranquilizou os secretários e garantiu que a equipe de técnicos do Ministério trabalhará para resolver todas as pendências em tempo hábil para renovação dos convênios. “Vamos agilizar a parte burocrática aqui do Ministério do Trabalho para resolvermos tudo até o final do ano”, garantiu.
Estavam presentes ao encontro os secretários estaduais do Trabalho de Amapá, Amazonas, Bahia, Ceará, Distrito Federal, Espírito Santo, Goiás, Maranhão, Pará, Pernambuco, Piauí, Mato Grosso, Minas Gerais, Rio Grande do Norte, Rio de Janeiro, Santa Catarina e Tocantins.
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