07/12/2017
(quinta-feira)
CULTURA
Museu Oscar Niemeyer abre duas novas exposições em dezembro
“Vestidos em Arte” e “Nomos” inauguram dia 14 de dezembro, quinta
Com fotos
O Museu Oscar Niemeyer inaugura na quinta-feira (14), às 19h, as duas últimas exposições de 2017: Vestidos em arte – nus nos acervos públicos de Curitiba”, sala 4 e “Nomos”, sala 8, da artista Laura Miranda.
VESTIDOS EM ARTE – A exposição “Vestidos em arte – nus nos acervos públicos de Curitiba” analisa e contextualiza – a partir de um projeto de pesquisa da iniciação científica do Departamento de Artes da Universidade Federal do Paraná (UFPR), iniciado em 2013 - as imagens artísticas dos corpos nus, especificamente nos acervos públicos, produzidas durante o século XX até a atualidade, sob o conceito que visa cruzar as áreas da História da Arte e os Estudos de Gênero. Os nus recebem inscrições discursivas de gênero, raça e classe, uma vez que o corpo é um lugar simbólico entre o indivíduo e a sociedade bem entre desejos individuais e ânsias coletivas. 
Foram selecionadas obras de Claudia Andujar, Guido Viaro, Iberê Camargo, Louise Borgeouis, Oswaldo Goeldi, Poty Lazzarotto, Raul Cruz, Uiara Bartira, entre outros, dos acervos do Museu Oscar Niemeyer, Museu de Arte Contemporânea do Paraná, Museu de Gravura, Museu de Fotografia, Museu Metropolitano de Arte e Escola de Música e Belas Artes do Paraná (Embap).
A mostra é uma parceria entre o Museu e a Universidade. A curadoria é da professora e doutora Stephanie Dahn Batista (UFPR) e as assistentes de curadoria Aline Luize Biernastki, Ana Paula Clemente, Carolina Tokars Wernick, Erica Storer de Araújo, Isadora Buzo Mattiolli, Iuska Volski Mota e Naiara Akel. A exposição fica em cartaz até 25 de março de 2018.
NOMOS – LAURA MIRANDA - Laura Miranda atua como artista visual e performer desde a década de 1980. Participou de exposições, residências artísticas e eventos culturais no Brasil, Canadá, Espanha, Portugal, Índia e Japão com uma produção plástica em diversas linguagens como, desenho, escultura e vídeo.
Em “Nomos” a artista apresenta dois projetos recentes: “Líquens 2014/2015” e “Estrela Canina 2016/2017”, realizados na Área de Proteção ambiental do Passaúna, Região Metropolitana de Curitiba. A mostra, composta por mais de 60 obras entre desenhos e objetos, conta também com dois vídeos de performance com a participação da artista Mônica Infante. A curadoria é de Kátia Canton.
A escolha do termo “Nomos” para designar esta exposição se refere a um caminho numa ampla extensão em torno do espaço urbano. O trabalho é construído por meio de processos que consideram as especificidades do território e resulta do embate entre sujeito e mundo – corpo e lugar. 
A mostra fica em cartaz até 18 de março de 2018.
ABERTURA - Na hora da abertura, 19h, a entrada é gratuita. Todas as quartas e domingos de dezembro também têm entrada franca. O valor do ingresso para os outros dias é R$16,00 e R$8,00 (meia-entrada). O museu fica aberto de terça a domingo, das 10h às 18h, com acesso às salas expositivas até 17h30. Apenas nos dia 24 e 31 (domingo) o museu funciona com horário diferenciado: das 10h às 15h, com retirada de ingressos na bilheteria até as 14h30.
SERVIÇO: Abertura das exposições “Vestidos em arte – nus nos acervos públicos de Curitiba” e “Nomos – Laura Miranda”.
Data: 14 (quinta-feira).
Horário: 19h.
Local: Museu Oscar Niemeyer - Rua Marechal Hermes, 999 – Curitiba – Paraná. Entrada gratuita na hora da abertura - Salas 4 e 8.
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