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Família e Desenv. Social

Fernanda Richa participa de formatura da Guarda Mirim 

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou da cerimônia de formatura de 204 adolescentes, meninos e meninas, aspirantes a oficiais da Guarda Mirim Estadual. A graduação aconteceu nesta quarta-feira (7), no quartel do Comando Geral da Polícia Militar, em Curitiba.

“O programa Guarda Mirim garante um futuro melhor à juventude. O que vocês aprenderam aqui será usado durante toda a vida”, disse a secretária aos recém-formados.

Durante a formatura, as equipes da secretaria e da Guarda Mirim prestaram uma homenagem a Leoni Pofaldo, madrinha da Banda Marcial, pelos 15 anos de trabalho dedicados ao programa.

Atualmente, a Guarda Mirim do Paraná atende 575 adolescentes que cursam disciplinas de competências básicas para o trabalho (como matemática comercial, comunicação empresarial, artes e espanhol), por meio de convênio com a Secretaria da Educação. Em parceria com a Secretaria da Segurança Pública, o programa oferece aulas sobre disciplina, hierarquia e o regulamento da instituição.

Convênio com o Senai e o Senac assegura aos adolescentes cursos de aprendiz em serviços administrativos (voltado para os setores do comércio, serviços e hotelaria) e aprendiz em produção industrial (em que são encaminhados para a prática em empresas conveniadas).

“Estou muito orgulhosa do meu filho. Ele sempre foi bem nos estudos. Mas, depois que entrou na Guarda Mirim, melhorou muito nos relacionamentos familiares e pessoais”, diz Lúcia Kaiser de Oliveira, mãe do formando Leonardo Kaiser de Oliveira, de 16 anos.

Estiveram presentes no evento representantes do Senac, Senai, Guarda Mirim de Santa Catarina, Escola de Música e Belas Artes do Paraná e Secretaria da Segurança Pública.

