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(quarta-feira)

GOVERNO

Governo entrega obra em rodovia

que liga região Norte a São Paulo 

Com 4,4 quilômetros, a Rodovia Municipal José Tibério, em Lupionópolis, recebeu investimento de R$ 1,5 milhão em terraplenagem, pavimentação asfáltica, drenagem e sinalização. Ao inaugurar a obra, o governador Beto Richa também anunciou a compra de uma balsa para a travessia de pedestres e veículos pelo Rio Paranapanema.

Nos 4,4 quilômetros da estrada, foram investidos cerca de R$ 1,5 milhão na execução dos serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica, drenagem, sinalização e serviços complementares na rodovia
Com fotos

O governador Beto Richa inaugurou nesta quarta-feira (07) as obras de pavimentação asfáltica na Rodovia Municipal José Tibério, em Lupionópolis, região Norte do Estado. Nos 4,4 quilômetros da estrada – que liga o distrito de Mairá ao porto Aniz Abudi, divisa com o estado de São Paulo – foram investidos cerca de R$ 1,5 milhão em serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica, drenagem, sinalização e serviços complementares. 

A nova rodovia será uma importante ligação viária, mais segura e rápida, com o Estado de São Paulo. “Uma boa estrada é fator fundamental para que uma região se desenvolva”, disse Beto Richa. O governador também anunciou a compra de uma balsa para a travessia de pedestres e veículos no Rio Paranapanema. 

Ele ressaltou que o governo não tem medido esforços para promover o crescimento dos pequenos municípios, oferecendo melhores condições de vida para os moradores, e enumerou os principais investimentos feitos por seu governo para fortalecer a segurança e a saúde pública do Paraná.

A obra de pavimentação da estrada, construída na década de 1980, deveria ter sido entregue no mês de agosto de 2010, mas um problema financeiro da primeira empreiteira impediu a conclusão no prazo determinado. No início deste ano, o Departamento de Estradas e Rodagem do Paraná (DER) realizou licitação para a contratação de uma nova empreiteira, que reiniciou a obra no mês de março. O material utilizado na execução foi o asfalto usinado quente, o chamado CBUQ, que por ser mais resistente, melhora a conservação e a durabilidade da estrada.  

O prefeito de Lupionópolis, José Carlos Tibério, classificou a nova estrada e a balsa como embriões do desenvolvimento econômico da região. “Essas obras abrem um novo horizonte para o turismo, a economia e a geração de empregos. O governo do Estado tem ajudado muito nosso município”, afirmou o prefeito, enumerando outras obras do governo estadual na cidade, como a clínica na mulher, biblioteca e nova escola.

Ele disse ainda que as obras vão facilitar o fluxo comercial com São Paulo, pois o governo do estado vizinho também já se comprometeu a pavimentar a estrada paulista. “As obras servirão tanto para o escoamento da produção agrícola da região, como para aqueles que usufruem do Rio Paranapanema para suas pescarias de lazer ou profissionais”, disse o prefeito.

O município de Lupionópolis tem 5 mil habitantes. A soja, cana-de-açúcar e café são a base da economia da cidade, que tem Produto Interno Bruto de R$ 48, 2 milhões. 

BALSA – Com um custo de R$ 640 mil, a nova balsa fará a travessia entre o município de Lupionópolis e o estado de São Paulo, através do Rio Paranapanema. Ela terá capacidade para transportar 50 passageiros e até 200 toneladas de carga por viagem e substituirá a embarcação antiga. A licitação para compra da embarcação será feita pelo município, que também ficará responsável pela operação e manutenção da balsa.

Richa destacou que a embarcação é uma reivindicação antiga dos moradores da região. Para o presidente da Associação Comercial de Lupionópolis, Edmar Voltareli, a balsa será importante para o escoamento da safra, principalmente de cana-de-açúcar. “Vai gerar riquezas e estimular o comércio. Estamos muito felizes com o anúncio dessa medida”, disse ele.

A embarcação é considerada de grande porte, podendo transportar, além de automóveis, grandes veículos, como ônibus, carretas e até treminhão (caminhão com mais de duas carrocerias empregado no transporte de cana-de-açúcar). 

Estiveram presentes no evento o secretário-chefe da Casa Civil, Durval Amaral, e o deputado estadual Alexandre Curi.

