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Saúde

Estado entrega novas unidades de saúde em São João do Caiuá e Diamante do Norte

Os moradores de São João do Caiuá e Diamante do Norte, na região noroeste, passam a contar com novas unidades de saúde a partir desta quinta-feira (7). Ambas as estruturas foram construídas e equipadas com recursos do Governo do Estado. O investimento ultrapassa R$ 1,2 milhão.

De acordo com o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, a inauguração dos dois novos serviços trazem benefícios importantes à população, sobretudo dos pequenos municípios. “Investindo na base do sistema, levamos atendimento de qualidade para mais perto das pessoas. É desta forma que o nosso governo trabalha, fortalecendo a atenção primária e construindo novas estruturas nos bairros, que é onde as pessoas moram”, destacou.

Em São João do Caiuá, a nova unidade de saúde atenderá a uma comunidade que concentra cerca de 3,5 mil pessoas. Batizada com o nome do ex-prefeito Wilson Pedrazzoli, ela homenageia uma personalidade de destaque na história da cidade.

Ao todo, o governo estadual destinou R$ 474 mil na construção do prédio, que segue a planta-padrão da Secretaria de Estado da Saúde. Também foi aplicado R$ 115 mil na compra de equipamentos e mobiliário. “Tudo isso garante melhores condições de trabalho aos profissionais. Isso, sem contar com o conforto e a segurança que um espaço novo oferece”, afirma Caputo Neto.

ESTRUTURA – A estrutura da unidade é bastante ampla e conta com consultórios médicos, odontológicos e de enfermagem, sala para aplicação de medicamentos, sala de curativos, sala de inalação, farmácia, sala de vacinas, sala administrativa, sala para agentes comunitários, copa e central de materiais. O prédio tem ainda o “Espaço Saúde”, ideal para reuniões de grupos voltados à prevenção e promoção da saúde.

Para o prefeito de São João de Caiuá, José Carlos da Silva Maia, a entrega de mais esta obra só reforça o caráter municipalista da atual gestão do Governo do Estado. “Só temos a agradecer ao governador Beto Richa pelo apoio que tem dado aos pequenos municípios. Esta unidade é mais um exemplo que a parceria entre Estado e prefeituras dá resultado”, comemorou.

Quem também ficou bastante satisfeita ao conhecer as novas instalações foi a dona de casa Rosa Zanuelle, que mora há uma quadra da unidade de saúde. Ela afirma que se sente mais segura sabendo que terá atendimento médico há poucos metros de casa. “Além de ser perto, esta unidade é muito maior que a outra onde éramos atendidos. Melhorou 100%”, revela dona Rosa.

DIAMANTE DO NORTE – Já em Diamante do Norte, foi inaugurada nesta quinta a segunda unidade de saúde construída com recursos do Estado no município. Há menos de 40 dias foi entregue a primeira unidade. O serviço contou com um investimento estadual de R$ 545 mil para obra e mais R$ 115 mil para equipamentos. A abertura da nova estrutura será essencial para redistribuir o volume de atendimentos.

O prefeito de Diamante do Norte, Daniel Domingos Pereira, relata que esta unidade era uma reivindicação antiga da comunidade. “Finalmente pudemos entregar esta obra a nossa população. Mais um avanço conquistado graças a parceria com o Governo do Estado”, agradeceu.
