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Governador recebe atletas 

do voleibol e da ginástica

Giba e Emanuel apresentaram um projeto para levar o voleibol a escolas estaduais. Richa também recebeu a ginasta Angélica Kvieczynski
O governador Beto Richa recebeu nesta quarta-feira (7), no Palácio das Araucárias, os medalhistas olímpicos Emanuel (vôlei de praia) e Giba (quadra), que apresentaram dois projetos relacionados ao voleibol: um para atendimento a alunos de escolas da rede pública estadual e outro de criação de um time profissional da modalidade no Paraná. 

O projeto Leões do Vôlei foi implantado há quatro anos em 10 escolas municipais de Curitiba, onde atende cerca 600 crianças no contraturno escolar. Agora, Emanuel e Giba querem expandir a iniciativa para outras cidades do Estado. “O principal objetivo é tirar crianças das ruas e fazer com que elas ocupem o período de contraturno praticando voleibol”, disse Giba.

O governador reforçou a importância do esporte para a formação de crianças e jovens e disse que vai encaminhar a proposta para avaliação da Secretaria do Esporte.

Também nesta quarta-feira, Richa recebeu a visita da ginasta paranaense Angélica Kvieczynski. O governador parabenizou a atleta pela atuação nos Jogos Pan-Americanos de Guadalajara 2011, em que conquistou três medalhas. 

