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(quarta-feira)

Web conferência sobre entrevistas de 

emprego teve mais de mil participantes

Promovida pela Secretaria para Assuntos Estratégicos, a conferência foi direcionada às comunidades dos telecentros e aos estudantes

Mais de mil pessoas assistiram à web conferência “Entrevista de Seleção, porque é tão temida?”,  promovida pela Secretaria Especial para Assuntos Estratégicos na tarde desta quarta-feira (06), e direcionada às comunidades dos telecentros, estudantes do ensino fundamental e ensino médio e para aqueles que procuram por aperfeiçoamento profissional. 

O secretário Edson Casagrande abriu a conferência lembrando que os telecentros passaram a ser vistos e utilizados pela comunidade não somente como um local de acesso à internet, mas como espaços de disseminação de conhecimentos e aperfeiçoamento profissional. “A busca pelo conhecimento e pelo crescimento intelectual e profissional é que faz a diferença do ser humano. Queremos levar essa oportunidade para todos os paranaenses, para que possam ter mais opções de trabalho e alcançar uma melhor qualidade de vida”, enfatizou Casagrande.

Ele lembrou a importância do canal de comunicação aberto com os telecentros e com tantos outros espaços no Paraná, através de web conferências. “Temos de aproveitar as facilidades da tecnologia e a web conferência é uma maneira de nos comunicarmos com todos os paranaenses, com qualidade e sem custos”, disse.

SUCESSO - Sinceridade e autenticidade são palavras chaves para um bom resultado de uma entrevista de seleção de emprego. A afirmação do professor Luciano Steyer, que apresentou o tema durante a web conferência, foi referendada pelo secretário para Assuntos Estratégicos. “Não precisamos inventar predicados ou exagerar naquilo que vamos apresentar numa entrevista. Lembrem-se que a simplicidade também pode contar a seu favor, desde que você fale a verdade e seja do seu jeito”, disse Casagrande. 

O professor Luciano também deu algumas dicas importantes como: não se queixe de empregos anteriores, transforme suas respostas em algo positivo, independente do cargo a que você está se candidatando, tente mostrar como você pode ser útil e não tenha medo de perguntar. “Antes de sair para a entrevista, pesquise dados sobre a empresa. Entre no site, conheça a diretoria, o negócio da empresa, seus concorrentes”, destacou.

Ele lembrou também o que é proibido numa entrevista, como o uso do celular, bonés, óculos escuros, chicletes ou balas e ainda os cuidados com as vestimentas, maquiagem e acessórios.

Para quem quiser assistir ou rever as dicas do professor Luciano Steyer , a palestra está disponível no site www.seae.pr.gov.br  ou pelo link webcast.pr.gov.br/celepar/eventos/42
 

