07.12.11 – quarta-feira

Universidades se unem a secretarias para promover esporte e saúde

Professores de educação física vão participar da elaboração de projetos na área esportiva

Professores de educação física de universidades estaduais vão participar da elaboração de projetos na área esportiva, em parceria com a Paraná Esporte e outras secretarias e entidades. A Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior do Paraná pretende aproveitar os trabalhos e projetos disponíveis nas instituições na área esportiva e da saúde integrando-os com as ações do governo estadual. A primeira reunião ocorreu na terça-feira (6).

Esta será a primeira vez que a Secretaria contribui com ações específicas na área. Um dos modelos da parceria é o recém-lançado programa Paraná Saudável – Prevenção e Controle da Obesidade Infanto-Juvenil –, uma iniciativa da Secretaria do Esporte, elaborado com as secretarias da Educação, da Saúde, da Família e Desenvolvimento Social e da Ciência Tecnologia e Ensino Superior. 

“Pretendemos otimizar o potencial e as experiências que existem nas universidades estaduais”, explica o professor Francisco Trautwein, responsável pela atividade na Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior. Ele citou que a Copa do Mundo, em 2014, e as Olimpíadas do Rio de Janeiro, em 2016, também podem ser aproveitados para promoção de ações educativas de promoção da saúde.

OBESIDADE – No programa do governo para reduzir a obesidade de estudantes do ensino fundamental e médio, as universidades podem participar na coleta de dados na população escolar e com sugestões de medidas de prevenção e o controle dos casos diagnosticados. O programa será implantado em escolas da rede pública a partir do próximo ano, beneficiando cerca de 1,9 milhão de alunos.

De acordo com o secretário Alípio Leal, as universidades devem contribuir com ações educativas. “Vamos trabalhar com a prevenção de doenças. É um grande desafio para o governo, e o primeiro passo para a aproximação com as universidades foi dado”, afirmou.

Estiveram presentes na reunião, além dos representantes da área de educação física das universidades, o diretor de programas especiais da Paraná Esporte, Itamar Tagliaria, e o técnico esportivo da Paraná Esporte Edílson Martins.

