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SHOW MUSICAL

Servidoras são 
homenageadas no Dia 
Internacional da Mulher
As funcionárias assistiram à apresentação dos cantores líricos Marise e Fernando Farias no hall do Palácio das Araucárias  

Uma homenagem surpreendeu as servidoras do Governo do Estado que trabalham no Palácio das Araucárias, em Curitiba, na manhã desta terça-feira (8). Ao chegarem para o expediente, no hall do Palácio, elas se depararam com uma apresentação musical feita pelos cantores líricos Marise e Fernando Farias.  
A ação foi uma iniciativa da coordenação de Políticas para as Mulheres da Secretaria de Estado do Trabalho e Desenvolvimento Social, como parte das comemorações pelo Dia Internacional da Mulher.   

A coordenadora da secretaria, Terezinha Ramos, conta que a apresentação foi planejada para proporcionar um dia diferente e com mais alegria às servidoras. “É uma homenagem singela para mostrar que o Governo do Estado valoriza e agradece às mulheres que se dedicam ao serviço público”, explicou.  
DESCONTRAÇÃO - Por cerca de uma hora as homenageadas cantaram e até dançaram ao som de um repertório variado, que incluiu músicas líricas e canções populares. 

“Ficamos muito felizes em trazer a música nesta manhã para alegrar as mulheres. Quando chegaram aqui elas não imaginavam o que iriam encontrar e, no fim, não ficaram só assistindo, mas participaram da apresentação e se  envolveram com a música”, disse Marise, que realizou a apresentação de forma voluntária ao lado do marido Fernando. 
Para a servidora Suzana Deliberador Budne, foi um momento especial, de descontração e alegria. “É maravilhoso começar o dia com uma surpresa assim, com essa música linda, ainda mais no Dia da Mulher. A dupla canta muito bem. A gente se sente valorizada e com outro ânimo para seguir o dia”, elogiou Suzana.  
INFORMAÇÃO - As mulheres também receberam uma cartilha explicativa com orientações a respeito da Lei Maria da Penha, que entrou em vigor em 2006 para combater a violência contra a mulher.  
“Queremos que todas conheçam a história da Maria da Penha e saibam que essa lei estabeleceu o fim da impunidade nos casos de violência contra a mulher, assim poderemos salvar muitas Marias”, destacou Terezinha. 

