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PADRONIZAÇÃO

Encontro reúne em 

Curitiba coordenadores 

dos Samus no Paraná

O I Fórum Estadual dos Samus Paranaenses tem o objetivo de trocar experiências e padronizar os processos de trabalho aplicados pelos serviços no Estado
Com fotos


A Secretaria estadual da Saúde promove nestas quarta e quinta-feiras (8 e 9), em Curitiba, reunião com coordenadores dos Serviços de Atendimento Móvel de Urgência (Samu) de todo o Paraná. O I Fórum Estadual dos Samus Paranaenses tem o objetivo de trocar experiências e padronizar os processos de trabalho aplicados pelos serviços no Estado.


“O Samu tem papel fundamental nas redes de urgência e emergência regionais. É esse serviço que consegue identificar a existência dos pacientes, o local onde eles se encontram e, principalmente, realizar o transporte para o tratamento. Um suporte adequado é essencial para reduzir as taxas de mortalidade e morbidade no Paraná”, assegura o diretor de Políticas de Urgência e Emergência, Vinícius Filipak.


De acordo com Filipak, já existem padronizações e protocolos estabelecidos, mas a realidade de cada regional faz com que cada serviço adquira características específicas. “Além da atualização técnica, também vamos discutir experiências e trocar conhecimentos práticos. O envolvimento de todos é um ganho potencial para a organização e para o desenvolvimento desse serviço, que é de extrema importância para a população paranaense”, enfatiza.


Dentre os assuntos tratados nos dois dias de evento, estão discussões sobre sistemas de registro, organização de processos gerenciais, protocolos de desastres, transporte aeromédico, principais linhas de cuidado para traumas, infartos, entre outros. 


O diretor do Samu Regional Noroeste, Rodrigo Nicácio Santa Cruz, diz que os eventos possibilitam uma aproximação entre as regiões. “Vamos conhecer colegas de trabalho que muitas vezes só falamos por telefone. É importante ter um espaço para discussões coletivas que melhorem a nossa própria rede assistencial”.


“Essa é uma oportunidade para acertamos protocolos, pactuarmos questões a respeito do deslocamento de ambulância, uniformização da linguagem. Enfim, tudo que diz respeito à melhoria da rede e, consequentemente, de toda a população paranaense”, comenta o coordenador de Ponta Grossa, Leonar Pimentel Júnior.


Atualmente o Paraná conta com 12 unidades no Estado, sendo 10 regionais, que abrangem toda a população dos municípios da sua região, e dois municipais, com perspectivas breves de ampliação regional. Curitiba, Cascavel, Londrina e Maringá também operam com quatro helicópteros. Além disso, o governo disponibiliza um avião UTI que atende a todo o Paraná e possui todos os equipamentos necessários para dar suporte a pacientes em situação crítica.

SAMUs em funcionamento no Paraná:

SAMU Regional Centro Norte – Apucarana

SAMU Regional Norte – Londrina

SAMU Regional Norte Pioneiro – Cornélio Procópio

SAMU Regional Norte Novo – Maringá

SAMU Regional Oeste – Cascavel

SAMU Regional Noroeste – Umuarama

SAMU Regional Fronteira – Foz do Iguaçu

SAMU Regional Sudoeste – Pato Branco

SAMU Regional Metropolitano – Curitiba

SAMU Regional Litoral - Paranaguá

SAMU Municipal Ponta Grossa

SAMU Municipal Guarapuava
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