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DIA DA MULHER

Cida Borghetti e Fernanda Richa recebem

homenagem da Assembleia Legislativa
A SOLENIDADE FOI NESTA TERÇA-FEIRA, DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A vice-governadora disse que o dia merece uma reflexão. “Precisamos unir a sociedade no combate à violência contra a mulher”, disse ela. A secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social destacou a evolução social das mulheres.  “Cada vez mais contribuimos para a construção de uma sociedade mais democrática, humana e acolhedora” 
A solenidade foi nesta terça-feira, Dia Internacional da Mulher. A vice-governadora disse que a data merece uma reflexão. Fernanda Richa destacou a evolução social das mulheres
A vice-governadora Cida Birghetti e a secretária de Estado Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, foram homenageadas durante sessão plenária da Assembleia Legislativa do Paraná, realizada na tarde desta terça-feira (08), em comemoração ao Dia Internacional da Mulher. Outras nove mulheres paranaenses, de vários campos de atividades, também receberam homenagens. A solenidade foi proposta pela deputada Cantora Mara Lima, presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, e homenageou mulheres paranaenses que se destacaram em suas áreas de atuação.  

"É um dia para ser comemorado, mas que também merece uma reflexão. Precisamos unir a sociedade no combate à violência contra a mulher", afirmou Cida Borghetti. Fernanda Richa destacou a evolução social das mulheres, que se tornaram protagonistas de suas próprias vidas e de suas histórias. “Cada vez mais contribuimos para a construção de uma sociedade mais democrática, humana e acolhedora”, disse ela.

Fernanda Richa também ressaltou a importância da participação feminina no crescimento do Paraná e do Brasil. “Vivemos um momento de amadurecimento da participação da mulher na política nacional e, tenho certeza, é possível avançar ainda mais. Além da política, ganhamos destaque nos campos social, econômico e cultural de nossa sociedade”, afirmou. 
PRIMORDIAL - O presidente da Alep, deputado Ademar Traiano, destacou a evolução da participação feminina no cenário político. “As mulheres com a sua sapiência dão uma contribuição e um tempero diferente às decisões tomadas nesta Casa. Vocês são reconhecidas por sua função primordial no desenvolvimento cultural, econômico e social do Estado do Paraná”, disse ele. 

NOVAS VIATURAS - Em seu discurso , a deputada Mara Lima adiantou que o governo Beto Richa vai entregar 19 novas viaturas para todas as Delegacias da Mulher espalhadas para o Paraná, que vão atuar para reduzir a violência contra a mulher em todo o Estado. As outras três deputadas, Cláudia Pereira, Cristina Silvestri e Maria Victória também discursaram na sessão. 
As demais personalidades femininas homenageadas foram: Débora Dzierwa, empresária; Mônica Linzmeyer, psicóloga da Igreja Presbiteriana de Curitiba; Ilma do Nascimento Pereira, fonoaudióloga da Secretaria de Estado da Saúde; Maria Madalena Martins Alves, funcionária pública e cantora; Maria Letícia Fagundes, médica; Andréia Cristina Lazzarotto, capitão da Polícia Militar do Paraná; Sílvia Cristina Xavier, advogada e servidora pública; Márcia Menezes, atleta paraolímpica de levantamento de peso; e Elza da Silva, delegada de polícia. Todas elas receberam um certificado simbólico e um ramalhete de flores, entregues pela secretária Fernanda e pela vice-governadora Cida Borghetti.
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