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Instituição de ensino à distância amplia 
serviços com crédito da Fomento Paraná

FINANCIAMENTO POSSIBILITOU MONTAGEM DE LABORATÓRIOS E SALAS DE AULA DA UNOPAR, EM CURITIBA. Desde 2011, a Fomento liberou R$ 242,4 milhões de reais para apoiar empreendedores da indústria, do comércio e do setor de serviços, além de pequenos agricultores, em todas as regiões do Estado 

FINANCIAMENTO POSSIBILITOU MONTAGEM DE LABORATÓRIOS E SALAS DE AULA DA UNOPAR, EM CURITIBA
 
O empresário curitibano Rubens Fava abriu uma filial da instituição de ensino superior à distância Unopar em Curitiba há dois anos. A iniciativa começou tímida, com apenas cem alunos. “Sempre tive o sonho de empreender, de ter meu próprio negócio. Começamos muito pequenos, apenas com dois funcionários”, conta o empreendedor.
Para ampliar o atendimento aos estudantes, Fava decidiu procurar um local maior e mais adequado. “Os alunos dependem do transporte público, por isso mudamos para um local mais central”, diz o empresário. Para isso, ele buscou crédito na Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado.

Com o financiamento, o empresário montou a estrutura completa para receber os alunos nos dias de aulas presenciais. “A Fomento Paraná foi muito importante para a Unopar. Investimos em laboratórios, compramos cadeiras, carteiras e outros equipamentos para ter uma estrutura completa”, afirma Fava. “O crédito foi muito bem-vindo, consolidou meu projeto e deu tranquilidade para crescer”, comenta ele. “
Atualmente, a Unopar tem mais de mil alunos matriculados, conta com 32 colaboradores empregados e disponibiliza 26 cursos superiores. O proprietário já planeja os próximos passos. Ele conseguiu a aprovação do Ministério da Educação e começou a montar um polo em Campo Largo, na Região Metropolitana de Curitiba. “Se precisar de crédito, não tenho a menor dúvida de que vou recorrer novamente à Fomento Paraná”, disse Fava.
De acordo com a estudante Claudemara de Oliveira, do curso de Gestão de Recursos Humanos (RH), a universidade EaD é uma proposta interessante para pessoas que não possuem muito tempo disponível. “Devido ao meu trabalho, o curso à distância facilita a minha vida”, explica ela.

MAIS CRÉDITO - Desde 2011, a Fomento Paraná firmou mais de 12,2 mil contratos de financiamento e liberou R$ 242,4 milhões de reais para apoiar empreendedores da indústria, do comércio e do setor de serviços, além de pequenos agricultores, em todas as regiões do Estado. 
A instituição financeira estadual tem mais de 8.200 contratos ativos de microcrédito [operações de até R$ 15 mil] e liberou quase R$ 100 milhões em operações desse tipo em quatro anos. Com isso, milhares de micro e pequenos negócios cresceram e se fortaleceram no Estado, movimentando a economia, gerando ou mantendo empregos e melhorando a renda das famílias.

UNOPAR CURITIBA – A Unopar é a maior universidade de ensino à distância do Brasil. Possui cursos semipresenciais, com aulas uma vez por semana na sede da universidade, e também cursos 100% via web. 

A filial curitibana fica no Centro da cidade, na Alameda Doutor Muricy, nº 380. A universidade oferece 26 cursos de graduação superior, entre opções de bacharelado, licenciatura e tecnólogos. 

No Brasil, são mais de 300 mil alunos distribuídos por 450 polos de cidades diferentes. O estabelecimento tem mais de 40 anos de atuação em cursos de graduação. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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