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Crédito barato muda a vida de
empreendedores de Maringá
A FOMENTO PARANÁ AJUDOU OS IRMÃOS SANCHES AMPLIAREM A FÁBRICA DE MÓVEIS. JÁ CLÁUDIO FANTANELLI PODE MELHORAR A ESTRUTURA PARA A VENDA DE PALITOS À MODA MEXICANA. Em três anos, a instituição firmou mais de 7.750 contratos com empreendedores paranaenses, o que representa R$ 360 milhões que circulam na economia

A Fomento Paraná ajudou os irmãos Sanches a ampliarem a fábrica de móveis. Já Cláudio Fantanelli melhorou a estrutura de venda de palitos 
Com fotos

 Aumentar a loja que herdou do pai era um sonho do estudante universitário de Rafael Sanches, que tem o irmão Fernando como sócio na RF Estofamentos, em Maringá. A empresa reforma e fabrica móveis sob medida e emprega seis pessoas. O sonho de Rafel virou realidade depois que um agente de crédito apresentou as linhas de crédito do programa Banco do Empreendedor, da Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento pertencente ao Governo do Estado. 

O processo de preparação da documentação e a concessão do crédito demorou um mês. Com um financiamento de R$ 15 mil, os irmãos reformaram e ampliaram a loja, que tinha 70 metros quadrados. “A loja dobrou de tamanho e ganhou vitrines novas. Com isso, as vendas aumentaram em 30% em dois meses”, conta Rafael, que há tempos planejava aumentar a loja, mas não encontrava apoio financeiro adequado à capacidade de pagamento da empresa. Um curso de Gerenciamento Financeiro na Prática, oferecido pelo Sebrae Paraná, ajudou a reduzir os juros. A taxa ficou em menos de 1% ao mês. O financiamento será pago em 36 meses.
“Quem faz um curso de capacitação gerencial, como este do Sebrae, melhora a gestão e reduz o risco de o negócio dar errado. Por isso nós reduzimos os juros”, explica o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa. “Esse crédito gira no comércio e movimenta a economia local, criando ou mantendo empregos e abrindo novas oportunidades de negócio”, afirma. 
Picolés — Buscando novas oportunidades, o professor de educação física Cláudio Fantanelli e a namorada, Amanda Bocalão, deixaram Curitiba em busca de um bom ponto para abrir um negócio próprio. Escolheram Maringá para vender picolés à moda mexicana e abriram a Palillos (palitos, em espanhol). Foi a segunda marca de picolés à moda mexicana registrada no país, em setembro de 2012.

Em sete meses, a demanda cresceu e era preciso aumentar o atendimento. “Hoje a estrutura é completamente diferente de quando abrimos. Foi preciso comprar mais equipamentos e materiais para atender melhor aos clientes”, conta o empresário. “A baixa taxa de juros da Fomento Paraná e a pouca burocracia nos chamou a atenção, o que nos tranquilizou na hora de buscar um financiamento.”

Com o crédito, que será pago em 36 parcelas, foi possível modernizar a parte de informática da loja, comprar freezers e abrir uma franquia da empresa no shopping Catuaí. “Agora conseguimos atender o público da forma correta. Se precisar de mais crédito, pretendo procurar a Fomento Paraná de novo”, afirma Cláudio. 
Como conseguir crédito - A Fomento Paraná atua com um modelo de crédito produtivo, orientado para oferecer linhas de baixo custo e atender aos empreendedores de micro, pequeno e médio portes e projetos especiais. Em três anos, a instituição firmou mais de 7.750 contratos com empreendedores, o que representa R$ 360 milhões em recursos que circulam na economia, promovendo a geração de emprego e renda e o desenvolvimento, principalmente nas pequenas cidades. 

As linhas de financiamento possuem taxas de juros que variam de 0,51% a 1,07% ao mês. Podem ser financiados valores de R$ 300 a R$ 3 milhões, de acordo com a capacidade de cada empreendedor. Os recursos devem ser usados para aquisição de máquinas, equipamentos, para obras de reforma ou ampliação ou ainda para capital de giro associado. 

Para ter acesso a essas linhas de crédito é preciso entrar em contato com um agente de crédito no município, por meio das prefeituras, agências do trabalhador ou associações comerciais. No portal institucional da Fomento Paraná (www.fomento.pr.gov.br) é possível fazer uma simulação do financiamento e encaminhar a proposta inicial.
Para os municípios- A instituição atua também em programas de crédito destinado ao setor público, que são operacionalizados em parceria com a Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e sua vinculada Paranacidade. 
É o caso do Sistema de Financiamento de Ações nos Municípios do Paraná (SFM), que disponibiliza recursos para o desenvolvimento urbano, de serviços básicos e bens públicos necessários à modernização da estrutura dos municípios, como pavimentação de ruas, construção de creches, escolas, quadras esportivas e barracões industriais, entre outros. A Fomento Paraná também financia recursos para a renovação e expansão do parque de máquinas e equipamentos rodoviários dos municípios.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:maringa
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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