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CULTURA

Orquestra Sinfônica do Paraná abre temporada de 2011

O primeiro concerto, na próxima quarta-feira (13), inclui peças de  Camargo Guarnieri, Tchaikovsky e Beethoven 
A Orquestra Sinfônica do Paraná (OSP) abre sua temporada anual de concertos no palco do Teatro Guairá, em Curitiba, na próxima quarta-feira (13), às 20h, com novidades. Uma delas é o comando do maestro Osvaldo Ferreira, que assumiu recentemente a direção musical do grupo. “A OSP tem um histórico de sucesso. Vamos trabalhar para fortalecer a participação do conjunto no circuito da música erudita”, disse o secretário da Cultura Paulino Viapiana.
A definição de um calendário anual de apresentações foi uma das primeiras iniciativas adotadas para a orquestra paranaense, que escolheu para a estreia as obras “Abertura Festiva”, de Camargo Guarnieri, “Concerto para Violino em Ré Maior”, de Piotr Ilitch Tchaikovsky, com solo do premiado violinista Nicolas Koeckert, e “Sinfonia N° 3 - Eroica”, de Ludwig van Beethoven. 
Outra novidade é a forma de condução do trabalho do grupo ao longo do ano, que será dividido em séries, como explica Osvaldo Ferreira. “São três ideias centrais divididas em ciclos: o primeiro será dedicado aos grandes concertos para violino, piano e solistas. O segundo trará importantes cantores, como Marília Vargas, Rosana Lamosa, Ariadne Oliveira e Adriana Clis. No terceiro, Série Clássica, os concertos serão em igrejas.” O maestro destaca ainda que este ano há a preocupação de apresentar obras do Período Romântico e também valorizar o músico brasileiro.

Além desses ciclos, já estão programados os projetos Concertos Insólitos e Concertos Didáticos. O primeiro terá a participação de artistas de diversas áreas, que farão performances durante as apresentações da Orquestra. E o outro será direcionado aos alunos da rede pública de ensino no auditório do Canal da Música. 

O secretário da Cultura, Paulino Viapiana, também acredita que as novas propostas irão contribuir para a modernização o crescimento da Orquestra Sinfônica do Paraná, a exemplo de outras importantes orquestras do País. 
A presidente do Centro Cultural Teatro Guaíra, Monica Rischbieter, está otimista com os planos traçados para a OSP. “Fizemos uma parceria com a TV Educativa do Paraná que, além de gravar alguns dos nossos concertos, vai ceder o espaço do Canal da Música para os ensaios da orquestra. Também estamos formatando novos projetos para fortalecer o trabalho da Orquestra”, diz ela.

CONCERTO - A primeira obra do concerto de quarta-feira, “Abertura Festiva”, do brasileiro Camargo Guarnieri, foi composta sob encomenda da Orquestra Filarmônica de São Paulo para o início da temporada de 1971. Nela, Guarnieri desenvolve três temas distintos: os dois primeiros bastante rítmicos e o terceiro menos agitado.

O “Concerto para “Violino em Ré Maior”, que será tocada a seguir, foi escrito pelo compositor russo Piotr Ilitch Tchaikovsky em março de 1878. É considerada tecnicamente uma das obras mais difíceis para o violino.

Para executar esse trabalho, a Orquestra terá como convidado o violinista Nicolas Koeckert, primeiro alemão/brasileiro a vencer um prêmio na Competição Internacional Tchaikovsky em Moscou, em 2002. Ele também acumula outras premiações como Prêmio Especial na Competição Internacional de Novosibirsk (Rússia), segundo lugar no Concurso Internacional de Montreal e no Concurso Internacional de São Petersburgo.

No encerramento, “Sinfonia N° 3 - Eroica”, de Ludwig van Beethoven, considerada como expressão da maturidade do compositor, que apresenta características marcantes do estilo romântico, dominante no século 18.

Os ingressos estão sendo vendidos a preço único: R$ 20,00, com desconto de 50% para portadores do cartão Teatro Guaíra, carteirinha de professor, maiores de 60 anos e estudantes.
