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RECONHECIMENTO 

Fomento Paraná vence Prêmio Citi 
Melhores Microempreendimentos 2015

CONCORRERAM 549 MICROEMPREENDEDORES E 17 INSTITUIÇÕES DE MICROFINANÇAS. A Fomento Paraná venceu na categoria Gestão Inovadora para Instituições de Microfinanças. O prêmio é patrocinado pela Citi Foundation, com apoio do Citibank, e realizado pela ONG Aliança Empreendedora. O objetivo da premiação é promover e destacar a importância do microcrédito no desenvolvimento da economia. 

O prêmio é patrocinado pela Citi Foundation, com apoio do Citibank, e realizado pela ONG Aliança Empreendedora. O objetivo é destacar a importância do microcrédito no desenvolvimento da economia
A Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, foi a vencedora da 10ª edição do Prêmio Citi Melhores Microempreendimentos na categoria Gestão Inovadora para Instituições de Microfinanças. A cerimônia de premiação aconteceu nesta quinta-feira (7/4), no Auditório do Citibank, em São Paulo (SP). 
O prêmio é patrocinado pela Citi Foundation, com apoio do Citibank, e realizado pela ONG Aliança Empreendedora. O objetivo da premiação é promover e destacar a importância do microcrédito no desenvolvimento da economia.

Nesta edição foram premiados, além de microempreendedores de sucesso, agentes de crédito engajados em suas funções e Instituições de Microfinanças (IMF) que se destacaram no desenvolvimento local e por gestão inovadora. Concorriam ao prêmio 549 microempreendedores e 17 instituições de microfinanças.

Para Juraci Barbosa, presidente da Fomento Paraná, é uma grande honra ver o trabalho da instituição reconhecido por uma iniciativa global como essa, apoiada por instituições renomadas como BID (Banco Interamericano de Desenvolvimento) e IFC (International Finance Corporation), entre outros parceiros nacionais, como o Sebrae e a Fundação Getúlio Vargas. 

“O prêmio mostra o acerto do governador Beto Richa no apoio aos empreendedores, desde a Prefeitura de Curitiba, quando criamos programas como o Bom Negócio, e agora no Governo do Estado, com a Fomento Paraná expandindo a oferta de crédito para promover o desenvolvimento sustentável. É resultado também da dedicação e empenho dos nossos colaboradores nessa missão”, afirma Juraci Barbosa. 

“Esse prêmio deve ser compartilhado também com a nossa rede de parceiros, que são as prefeituras, federações e associações comerciais, sociedades de garantia de crédito, entre outros, que ajudam a levar o microcrédito a todas as regiões do Estado”.
MICROCRÉDITO – O microcrédito representa cerca de 80% dos contratos ativos mantidos pela Fomento Paraná. Esses financiamentos são operacionalizados por meio de uma rede de agentes de desenvolvimento presente em 354 postos de atendimento, localizados em 271 municípios. 
Os agentes são funcionários ou colaboradores de prefeituras, federações e associações comerciais e empresariais, sociedades de garantia de crédito ou secretarias de Estado. Todos são credenciados, capacitados e certificados para oferecer o crédito orientado.

Desde janeiro de 2011, a Fomento Paraná contratou R$ 131,4 milhões em operações de microcrédito. São 14.450 contratos em linhas de financiamento de até R$ 7.500 para pessoa física e de até R$ 15 mil para pessoa jurídica (MEI e microempresas). 

Para 2016, a meta prevista no Planejamento Estratégico é contratar em torno de R$ 45 milhões em operações de microcrédito – 30% a mais do que foi contratado em 2015.

Os financiamentos de microcrédito podem ser usados para projetos de investimento como reformas e ampliações de instalações, compra de máquinas, equipamentos e software, podendo incluir parte em capital de giro para o empreendimento.

MODELO PREMIADO – O modelo de parceria com instituições diversas permite à Fomento Paraná estar presente em quase todos os municípios paranaenses, sem que isso represente aumento de custos na estrutura administrativa, nem nas taxas de juros dos financiamentos. Esse foi um dos fatores que levou a instituição a ser reconhecida e premiada na 10ª edição do Prêmio Citi Melhores Empreendimentos.

Parte da experiência da instituição com o microcrédito, sob a ótica dos empreendedores beneficiados e dos agentes de crédito e desenvolvimento, foi contada no livro “Microcrédito, construindo histórias no Paraná – Uma revolução silenciosa que contribui para o crescimento da economia e dos municípios”, publicado e lançado em parceria com o Sebrae/PR, em novembro de 2015. 

SOBRE A FOMENTO PARANÁ – A Fomento Paraná é uma instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Paraná. A empresa fornece apoio técnico e financeiro para estimular iniciativas de empreendedores de micro, pequeno ou médio porte, do campo ou da cidade, para promover o aumento da base produtiva e o desenvolvimento regional sustentável.

A instituição também tem como atribuição o financiamento de obras e a aquisição de equipamentos para os municípios e é responsável pela gestão de fundos públicos estaduais como o Fundo de Desenvolvimento Econômico e o Fundo de Equalização do Microcrédito.

SOBRE A CITI FOUNDATION – A Citi Foundation trabalha para promover o progresso econômico em comunidades ao redor do mundo, com foco em iniciativas que ampliem a inclusão financeira. Dessa forma, colaboram com parceiros altamente qualificados para criar melhorias econômicas que fortaleçam famílias e comunidades de baixa renda. Por meio da abordagem “Mais que Filantropia”, os recursos de negócios e capital humano do Citi elevam os investimentos e impacto filantrópicos. Para mais informações, visite www.citifoundation.com ou citibank.com.br/institucional/sustentabilidade.

SOBRE O CITI – O Citi, banco global líder, tem aproximadamente 200 milhões de contas de clientes em mais de 160 países e jurisdições. Disponibiliza para pessoas, corporações, governos e instituições uma ampla variedade de produtos e serviços financeiros, incluindo serviços bancários e de crédito ao consumidor, serviços bancários corporativos e de investimento, corretagem de valores, serviços de transações e administração patrimonial.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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