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MENOS ESPERA 

Sudoeste terá R$ 2 milhões para mutirão 
de cirurgias eletivas no Sudoeste

CONVÊNIO ASSINADO NESTA SEXTA-FEIRA (08) GARANTE O REPASSE DOS RECURSOS DO ESTADO PARA O CONSÓRCIO DA REGIÃO. O objetivo é ampliar a oferta de procedimentos eletivos para zerar a fila de cirurgias de catarata e reduzir o tempo de espera em outras especialidades.  Inicialmente, a Secretaria Estadual da Saúde reservou R$ 33 milhões para o pagamento de clínicas e hospitais de referência que realizam este tipo de procedimento no Paraná. 
O objetivo é ampliar a oferta de procedimentos eletivos para zerar a fila de cirurgias de catarata e reduzir o tempo de espera em outras especialidades
O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, assinou nesta sexta-feira (8) o convênio que destina R$ 2 milhões para o início do Mutirão Paranaense de Cirurgias Eletivas na região de Pato Branco. O recurso extra será repassado ao Consórcio Intermunicipal de Saúde (Cinims), responsável por gerenciar a área de especialidades em 13 municípios do Sudoeste.

O objetivo é ampliar a oferta de procedimentos eletivos para zerar a fila de cirurgias de catarata e reduzir o tempo de espera em outras especialidades. “Trata-se de uma iniciativa inédita do Paraná para intervir neste que é um dos principais gargalos do Sistema Único de Saúde no Brasil”, destacou o secretário.

De acordo com ele, o Paraná é o único Estado do País a aplicar recursos próprios no setor, se antecipando à estratégia do Ministério da Saúde. “São cirurgias que garantem mais qualidade de vida às pessoas. Inicialmente, reservamos R$ 33 milhões para o pagamento de clínicas e hospitais de referência que realizam este tipo de procedimento”, informou o secretário.

Atualmente, 2,3 mil pessoas esperam por alguma cirurgia eletiva na região de Pato Branco. A maior parte diz respeito a procedimentos nas áreas de cirurgia geral, otorrinolaringologia, ginecologia e ortopedia. A previsão é que, em um ano, mais de mil cirurgias sejam feitas pelo mutirão.

COBERTURA – Nesta primeira etapa, serão atendidos pacientes dos municípios de Bom Sucesso do Sul, Chopinzinho, Clevelândia, Coronel Domingos Soares, Coronel Vivida, Honório Serpa, Itapejara D’oeste. Mangueirinha, Mariópolis, São João, Saudade do Iguaçu, Sulina e Vitorino.

Ao todo, sete hospitais da região vão participar do mutirão. As cirurgias serão feitas em serviços de saúde de Pato Branco, Palmas, Clevelândia, Mangueirinha, Coronel Vivida e Chopinzinho, conforme parceria firmada com o Conims.
De acordo com o presidente do consórcio e prefeito de Honório Serpa, Rogério Benin, o repasse do recurso é uma ação efetiva do governo estadual para solucionar um problema crônico da área da saúde. “Em nossa região, temos pessoas que aguardam por até dois anos por uma cirurgia eletiva. Esperamos que com este apoio do Estado possamos resolver essa situação e diminuir a angústia dessas pessoas”, ressaltou.
ESPECIALIDADES – Em reunião com Caputo Neto, o prefeito também informou que o novo Centro de Especialidades da região já está em fase final de implantação. A obra está praticamente concluída e agora o consórcio iniciou a instalação do mobiliário. “Queremos transferir a estrutura do consórcio para a nova sede até o fim deste primeiro semestre”, complementou Benin.

O novo Centro de Especialidades está localizado em Pato Branco, em um prédio moderno, construído com recursos do Governo do Estado e da União. O local ofertará consultas e exames especializados em um único espaço, facilitando o atendimento multidisciplinar.

Além de R$ 1 milhão para a obra, o Estado também garantiu R$ 2,3 milhões para compra de equipamentos. Entre os itens que serão adquiridos estão aparelhos de diagnóstico, como raio x digital e ecocardiograma; equipamentos de informática; mesas cirúrgicas; cadeiras e aparelhos odontológicos, entre outros materiais para a Central de Esterilização. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: Pato Branco, Bom Sucesso do Sul, Chopinzinho, Clevelândia, Coronel Domingos Soares, Coronel Vivida, Honório Serpa, Itapejara D’oeste. Mangueirinha, Mariópolis, São João, Saudade do Iguaçu, Sulina, Vitorino
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