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CIÊNCIA TECNOLOGIA

Simepar ganha nova página na internet nesta segunda-feira

O layout tornou-se mais moderno para facilitar a busca por informações, e foram desenvolvidas internamente novas ferramentas para os meteorologistas, de forma a permitir melhor detalhamento das informações de previsões do tempo

O Instituto Tecnológico Simepar, vinculado à Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior do Paraná, vai colocar à disposição, a partir desta segunda-feira (11), um novo website do instituto. A iniciativa, anunciada pelo diretor-superintendente Eduardo Alvim Leite, faz parte das primeiras providências da atual gestão. 


De acordo com o gerente de informática, Fábio Sato, a ideia é atualização, ou seja, a nova página na internet é focada na melhoria de seu uso. “O layout tornou-se mais moderno com o intuito de facilitar a busca por informações”, explica. Também foram desenvolvidas internamente novas ferramentas para os meteorologistas, de forma a permitir melhor detalhamento das informações de previsões do tempo.


Os internautas também vão conferir imagens do painel em concreto que está localizado no saguão da sede do Simepar intitulado “O tempo e a vida”, projetado pelo artista plástico Poty Lazzarotto. O painel mostra as múltiplas áreas de aplicação e benefício que estão vinculadas às atividades do instituto, como a agricultura, a defesa civil, o meio ambiente, os recursos hídricos, a geração e distribuição de energia elétrica e as previsões para a programação do dia a dia da população. 


Além disso, estarão disponíveis aos usuários dados em tempo real dos sistemas de monitoramento do Simepar, tais como do radar meteorológico doppler, sistema de detecção de descargas atmosféricas, sistema de recepção de imagens de satélite e dados da rede de estações meteorológicas. “A reformulação da página teve como objetivo principal a oferta em tempo real das informações meteorológicas produzidas pelos sistemas de monitoramento do instituto e  pelos meteorologistas”, informa Fábio. 


Ele ainda diz que entre os objetivos da reformulação estão a melhoria da navegação por meio da utilização de ícones mais intuitivos e sua simplificação. Dessa forma, as informações de maior interesse do público em geral estão disponíveis imediatamente na página inicial. 


Segundo o diretor Alvim, a página do Simepar é referência para os paranaenses para a consulta de previsão do tempo e de informações meteorológicas, e  recebeu no mês de março mais de 5 milhões de acessos em suas páginas. O endereço é http://www.simepar.br
