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Governo trabalha junto com prefeituras,

diz Richa, em Santa Terezinha do Itaipu
O GOVERNADOR INAUGUROU O PARQUE DE EXPOSIÇÕES E PARTICIPOU DA ABERTURA DA FESTA POPULAR, que comemora os 32 anos de Santa Terezinha do Itaipu. No município, nos últimos três anos, foram investidos mais de R$ 11 milhões. Richa disse que o governo tem o dever de trabalhar junto com as prefeituras para atender às expectativas da população

O governador inaugurou o Parque de Exposições e participou da abertura da festa popular, que comemora os 32 anos de Santa Terezinha do Itaipu
O governador Beto Richa afirmou nesta quinta-feira (8), ao inaugurar o Parque de Exposições de Santa Terezinha do Itaipu, no Oeste do Paraná, que governo estadual tem o dever de trabalhar junto com as prefeituras, sem distinção, para atender às expectativas da população. "Hoje todos os paraenses são contemplados com as ações de nosso governo. Temos o compromisso de fazer uma política séria e ética, que atenda os interesses legítimos do povo", disse Richa, ao lado do prefeito Claudio Eberhard, do prefeito de Assis Chateubriand e presidente da Associação dos Municípios do Oeste do Paraná, Marcel Micheletto, e prefeitos de municípios da região. 

Com a inauguração do parque começou a Festa Popular - Fespop 2014, que faz parte das comemorações dos 32 anos de Santa Terezinha do Itaipu e deve reunir até domingo cerca de 120 mil pessoas.  Ao lado do prefeito Claudio Eberhard, o governador ressaltou os investimentos do governo no município, que chegam a R$ 11,3 milhões nos últimos três anos. “Temos uma parceria sólida com a gestão municipal, o que nos dá a oportunidade de investir no município em áreas como infraestrutura urbana e viária, saneamento, educação e saúde”, disse ele. 

“A proximidade do governador com as pequenas cidades paranaenses mudou a maneira de administrar o Paraná. As pessoas não precisam ir até o governador, é ele quem vem até o interior e valoriza tudo o que acontece nas pequenas cidades”, afirmou o prefeito. 

OBRAS – A Sanepar investe R$ 6 milhões para a ampliação da rede de esgoto de Santa Terezinha do Itaipu. Já começaram as obras de implantação de 40 quilômetros de rede e uma estação elevatória. Com o projeto, Sanepar passará a atender 65% da população da cidade. Até então, o índice de atendimento era de 38%.

Também são destaques as obras de Desenvolvimento Urbano. Foram destinados R$ 3,5 milhões para a urbanização da praça da prefeitura e pavimentação de ruas centrais, além de mais R$ 815 mil a fundo perdido, pelo Plano de Apoio aos Municípios (PAM), para obras de recape asfáltico e para a compra de uma pá carregadeira para uso da prefeitura.

Será construída uma nova unidade de saúde, foi repassado, repassado recursos  para  manutenção da base do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) do município e recursos para fortalecer e qualificar as ações de vigilância em saúde. “A população está satisfeita com as muitas conquistas do município junto ao Governo do Estado”, disse  Claudio Eberhard. 

No primeiro trimestre deste ano, a Divisão Estadual de Narcóticos (Denarc) de Foz do Iguaçu, que abrange o município, apreendeu quase uma tonelada de maconha. Somente no início de maio, a polícia tirou de circulação 454 quilos de maconha, durante a investigação de um roubo em Santa Terezinha de Itaipu. 

NOVO ESPAÇO – Construído para abrigar a Fespop e outros eventos regionais, o Parque de Exposições de Santa Terezinha de Itaipu tem uma área de 125 mil metros quadrados que abriga espaço de shows, parque de diversões, área de exo prefeito de Assis Chateubriand e presidente da Associação dos Municípios do Oeste do Paraná (AMOP); Marcel Micheletto,posições e estacionamentos. 

Em sua sexta edição, a Festa Popular conta com atrações musicais, feira da indústria, comércio e serviços, exposição de carros antigos e feira gastronômica. “É um evento que reúne a população da cidade e de diversos municípios da região, mas que, até então, não tinha um espaço definitivo”, explica o prefeito. “O Parque de Exposições torna Santa Terezinha um referencial na região para a realização de eventos de toda a natureza”. 

PRESENÇAS – Participaram do evento o secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, o deputado estadual e líder do governo na Assembleia, Ademar Traiano; o deputado federal Zeca Dirceu; os prefeitos de Itaipulândia, Miguel Barveli; de Serranópolis, Luiz Ferri; de São Miguel do Iguaçu, Claudiomiro Dutra; de Matelândia, Rineu Menocin; de Medianeira, Ricardo Endrigo, e a vice-prefeita de Foz do Iguaçu, Ivone Barafoldi, além de outras autoridades da região.

CRÉDITO – A Fomento Paraná participa da 6ª edição da Fespop 2014. Uma unidade móvel da instituição está no local com agentes de crédito de Santa Terezinha de Itaipu e de Foz do Iguaçu, que orientam empreendedores interessados em financiar máquinas, equipamentos, promover reformas e ampliações em seus estabelecimentos por meio das linhas de crédito da Fomento Paraná.
As linhas de crédito do Banco do Empreendedor financiam projetos de pessoas físicas ou jurídicas, formalizadas ou não, em valores que vão de R$ 300 (na linha Paraná Juro Zero) até R$ 3 milhões (para empresas de porte médio) e apresentam taxas de juros reduzidas, que estão entre as mais baixas do país. As taxas são ainda mais baixas para empreendedores que participam de algum curso de capacitação gerencial.
 Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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