08.05.2014 – quinta-feira
SORTE E CIDADANIA
Ganhadores da Nota Fiscal Paranaense 
são das regiões de Curitiba e Norte

PRIMEIROS SORTEIOS DA CAMPANHA ACONTECERAM NESTA QUARTA-FEIRA (07) PELA LOTERIA FEDERAL. Os dois ganhadores são contribuintes que cadastraram cupons fiscais. Foram contemplados os números da sorte 20.838 e 186.387, que correspondem aos bilhetes eletrônicos 20.839 e 7.054, que irão receber R$ 10 mil cada um. Os prêmios serão entregues na próxima semana. O próximo sorteio será em 14 de maio.

Primeiros sorteios da campanha aconteceram nesta quarta-feira (07) pela Loteria Federal. Os ganhadores são contribuintes que cadastraram cupons fiscais. Cada um receberá R$ 10 mil
A campanha de cidadania Nota Fiscal Paranaense sorteou nesta quarta-feira (07) os dois primeiros prêmios para contribuintes que cadastraram seus cupons fiscais. De acordo com o resultado da Loteria Federal, foram contemplados os números da sorte 20.838 e 186.387, que correspondem aos bilhetes eletrônicos 20.839 e 7.054, que irão receber R$ 10 mil cada um. Os prêmios serão entregues na próxima semana. O próximo sorteio será em 14 de maio.
Um dos contribuintes premiados é da região de Curitiba e o outro é do Norte do Paraná. Eles serão comunicados do resultado do sorteio por meio de mensagens de texto (SMS), em até cinco dias úteis. A informação também será publicada no portal da campanha (www.nota.pr.gov.br). 
Para os dois primeiros sorteios estavam habilitados 59.778 cupons fiscais, que foram cadastrados 6 de maio. Com exceção dos dois bilhetes já premiados, todos os demais bilhetes continuam válidos para concorrer por 90 dias. Nesse período concorrem nos dois sorteios semanais (R$ 10 mil cada), dois mensais (R$ 30 mil cada) e dos trimestrais (R$ 100 mil cada).

De acordo com a coordenadora da campanha Nota Fiscal Paranaense, Maria de Fátima Zanardini, a partir do total de bilhetes cadastrados pelos consumidores (59.778) foram gerados um milhão de números da sorte. Essa sistemática fez com que cada bilhete concorresse ao sorteio com 16 números, o que aumenta a chance de acerto e reduz a possibilidade de acúmulo da premiação.
A campanha é promovida pelas secretarias de Estado da Fazenda e da Comunicação Social e o objetivo é fortalecer a parceria com os segmentos produtivos e incentivar a cidadania fiscal.

A expectativa é que a campanha desperte no consumidor o hábito de pedir o cupom fiscal na hora da compra para criar uma consciência dos benefícios que isso traz para a sociedade. “O aumento da arrecadação tributária resulta na ampliação dos serviços públicos prestados pelo Estado”, afirma Maria de Fátima. 
É FÁCIL - Para participar da Nota Paranaense o consumidor deve enviar mensagem de texto pelo telefone celular para o número 8484, informando os seguintes dados do cupom fiscal: inscrição estadual (IE), data de emissão do cupom fiscal, contador da operação (COO) e número do equipamento (ECF). 
Podem ser cadastrados cupons de qualquer valor de compra. O custo da mensagem é de R$ 0,31+ impostos por cupom fiscal cadastrado. O bilhete gerado é válido por 90 dias, permitindo a participação em 32 sorteios. Estão credenciadas as operadoras TIM, OI, Vivo e Claro.
Também é possível cadastrar as informações do cupom fiscal por meio do site www.nota.pr.gov.br e então enviar a mensagem de texto apenas com o número do contador da operação (COO).

RESGATE - Para receber o prêmio, o contribuinte que for contemplado deverá ir a uma Agência da Receita Estadual e preencher um formulário e apresentar o original do cupom fiscal legível e sem rasuras; cópia autenticada de Documento de Identidade; CPF do premiado ou de seu procurador, se for o caso, e o comprovante da conta corrente ou da poupança bancária.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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