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MELHORIAS

Foz do Iguaçu busca apoio do Estado

para investir em ruas e estradas

O GOVERNADOR BETO RICHA AUTORIZOU O MUNICÍPIO A INICIAR O TRÂMITE PARA OBTER, junto ao Estado, financiamento de R$ 18,6 milhões para o investimento. No encontro, foram anunciados mais R$ 25 milhões da Sanepar para o sistema de abastecimento de água

O governador Beto Richa autorizou o município a iniciar o trâmite para obter, junto ao Estado, financiamento de R$ 18,6 milhões para o investimento.

O município de Foz do Iguaçu, no Oeste do Paraná, tem projetos para pavimentação de estradas rurais e recapeamento de vias urbanas. O governador Beto Richa autorizou a prefeitura a iniciar os trâmites para a contratação, junto ao Governo do Estado, de financiamentos de R$ 18,6 milhões para os investimentos. 

No encontro, realizado na Fundação Cultural de Foz do Iguaçu, o governador e o presidente da Sanepar   anunciaram mais R$ 25 milhões para ampliação do sistema de abastecimento do município. Também foi assinado o contrato de financiamento do BRDE com a clínica Nefro (especializada em nefrologia), no valor de R$ 6,6 milhões.
Richa mencionou as inúmeras liberações de recursos feitas pelo governo para Foz, nos últimos anos. “Foi executada muita pavimentação asfáltica, em muitos bairros, comunidades inteiras de Foz foram beneficiadas”, disse. Ele Ressaltou, também, os investimentos do Estado para melhorar o atendimento da saúde em Foz do Iguaçu, que somam R$ 80 milhões entre 2011 e 2017. Só no Hospital Municipal de Foz do Iguaçu, o total chega a R$ 75 milhões. 
AVALIAÇÃO – Após autorizada a buscar financiamento do Estado, a prefeitura de Foz submeterá os projetos à avaliação técnica da Secretaria do Desenvolvimento Urbano e do Paranacidade. O crédito para as obras é da Fomento Paraná. 

Segundo o prefeito de Foz do Iguaçu, Chico Brasileiro, um dos projetos é o de recapeamento asfáltico e construção de ciclovias e calçadas nas avenidas Edgar Schimmelpfeng, Costa e Silva, Paraná e Juscelino Kubitschek.   
AMPLIAR CAPACIDADE – Com o financiamento do BRDE, a Clínica Nefro, que atende pelo SUS, vai ampliar sua capacidade. A clínica está investindo na construção de uma unidade própria. Atualmente funciona nas dependências da antiga Santa Casa e no Hospital Ministro Costa Cavalcanti. Com o prédio próprio, o atendimento passará dos atuais 288 para 315 pacientes por dia. 

O diretor Administrativo do BRDE, Orlando Pessuti, afirmou que o investimento fortalece a presença da instituição em Foz do Iguaçu. “Já financiamos construções, reformas e ampliações de hotéis e obras nos parques das Cataratas e o das Três Fronteiras”, explicou.
ÁGUA – Nos últimos anos, os investimentos da Sanepar nos sistemas de água e de esgoto sanitário em Foz somam R$ 110 milhões, segundo o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche. O novo aporte, anunciado nesta quinta-feira,  será para a ampliação do sistema de abastecimento de água para atender os bairros Centro, Vila Yolanda e Vila A. 
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