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Quarta-feira 

Participantes de encontro nacional 

de catadoras recebem cobertores

Foram doados 400 cobertores da Campanha Espalhe Calor, promovida pelo Provopar em parceria com o governo estadual

As 560 participantes do II Encontro Nacional de Mulheres Catadoras de Materiais Recicláveis, que acontece em Pontal do Paraná,  receberam  cobertores da Campanha Espalhe Calor, promovida pelo Provopar Estadual em parceria com o governo do Estado, por meio da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. Os 400 cobertores ajudaram a aquecer especialmente mulheres que vieram de regiões quentes e que por isso não vieram preparadas para o frio.

O encontro reúne representantes de várias regiões do Estado e do País.  Os cobertores foram entregues na terça-feira (8) pelo chefe de gabinete da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, Luiz Eduardo Okazaki, representando a secretária Fernanda Richa. “A  organização do evento estava com dificuldade para acomodar tantas pessoas. Com a entrega desses cobertores, estamos espalhando calor para todo o Brasil”, afirmou. 

Okazaki disse aos participantes do encontro que a campanha já pode ser considerada um sucesso absoluto. “Por onde passa, a campanha recebe a aprovação da população e não tenho dúvidas de que a meta traçada pela secretária Fernanda Richa será ultrapassada”, afirmou. A campanha pretende atender 150 mil famílias até o dia 31 de agosto

Para Marilza Aparecida de Lima, presidente do Instituto Lixo e Cidadania, os cobertores doados pelo Provopar chegaram para ajudar a proteger as mulheres que vieram de regiões quentes e estavam sofrendo com o frio. “Elas vão levar para suas casas alguns presentes do Estado do Paraná, que são o calor humano, a hospitalidade e os cobertores da campanha Espalhe Calor”, disse. 

Marilza informou que o encontro, que termina nesta quinta-feira (9), com uma passeata no centro de Curitiba, tem por objetivo “fortalecer a mulher catadora”. “Tivemos 300 participantes no primeiro encontro e 560 agora, o que mostra esse fortalecimento”, afirmou. 
