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ENSINO SUPERIOR
Unespar vai ofertar curso de Direito em Paranavaí
Decreto de criação do curso foi assinado pela governadora Cida Borghetti nesta sexta-feira (08). As aulas começam em 2019 e serão oferecidas 40 vagas. Cida também assinou as ordens de serviço para obras de reparos em sete escolas de cinco nos municípios da região.
A Universidade Estadual do Paraná (Unespar), Campus de Paranavaí, no Noroeste do Estado, vai ofertar o curso de Direito a partir do ano que vem. O decreto de criação do curso foi assinado pela governadora Cida Borghetti nesta sexta-feira (08) em visita à cidade. Cida também assinou as ordens de serviço para obras de reparos de sete escolas nos municípios de Alto Paraná, Nova Esperança, Santo Antônio do Caiuá, Cruzeiro do Sul e Paranavaí.
“O curso de Direito era uma antiga reivindicação da população e agora será o primeiro oferecido em uma faculdade pública na região”, afirmou a governadora. Ela destacou que desde a década de 70 moradores pedem a instalação do programa na cidade e que no ano passado o Conselho Universitário da Unespar aprovou a proposta.
O decreto que institui o curso na grade da Unespar será publicado em Diário Oficial nos próximos dias. As aulas começam no ano letivo de 2019 e serão oferecidas 40 vagas no período diurno.
O secretário estadual da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Décio Sperandio, informou que Paranavaí é o nono município do Paraná e do sistema de ensino superior do Estado a receber o curso de Direito - já é ofertado nas universidades estaduais de Ponta Grossa (em dois câmpus), Maringá. (1), Londrina (1), do Norte Pioneiro (1) e do Oeste(3). 
“O curso em Paranavaí vem se somar ao sistema de ensino e completar um importante investimento do Estado na área. Todos os cursos de Direito oferecidos pelo Estado são muito bem avaliados pelo Ministério da Educação e aqui não será diferente”, falou. Das oito unidades das faculdades estaduais que oferecem o curso, seis receberam notas 5 e 4 e no último Exame Nacional do Ensino (a nota máxima é 5).
De acordo com o reitor da Unespar, Antonio Carlos Aleixo, a expectativa é receber, além dos alunos de Paranavaí e de municípios do entorno, estudantes de São Paulo. “Já somos referência para as cidades de fronteira e agora teremos um atrativo a mais”, disse.
REITORIA - A Unespar tem sete câmpus em seis municípios do Estado, dois deles em Curitiba, e sua reitoria está instalada em Paranavaí, outra demanda importante atendida pelo Governo do Estado, afirmou o prefeito Carlos Henrique Gomes.
“As principais decisões da Unespar são tomadas em Paranavaí. A cidade tem se tornado um polo de ensino e, agora, com mais o curso de Direito teremos muito mais condições de desenvolver o capital intelectual do município”, disse Gomes.
Criada em 2013, a instituição reuniu sete faculdades isoladas que passaram a integrar a Universidade Estadual do Paraná. Hoje, são 11,5 mil estudantes matriculados em 67 cursos de graduação, quatro mestrados e 19 cursos de especialização, além de 1.070 professores e agentes universitários.
No Câmpus de Paranavaí 2,2 mil alunos preenchem 620 vagas em 12cursos.
INVESTIMENTOS - Desde 2011, o Estado investiu R$ 13,7 bilhões em ciência, tecnologia e ensino superior. Somente na Unespar foram R$ 14 milhões em obras e ações nas sete unidades.
ESCOLAS - Nas obras das sete escolas estaduais será investido R$ 1,8 milhão.
Cida reforçou os avanços da educação nos últimos dois meses. Ela citou a liberação de R$ 271,8 milhões para manutenção e ampliação do sistema de educação especial e acampamentos rurais e, também, o aumento nos repasses para o transporte escolar. “Caminhamos com inovação para oportunizar o acesso ao ensino de qualidade”.
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