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DESENVOLVIMENTO

Revitalização da Estrada do Cerne 

valoriza imóveis em Campo Magro
DE ACORDO COM A ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E TURISMO DO MUNICÍPIO, A OBRA JÁ VALORIZOU OS IMÓVEIS ENTRE 25% E 30%. Cinco quilômetros da PR-92 já estão com asfalto novo e, ao todo, serão revitalizados 11 quilômetros. A rodovia receberá pista dupla em dois quilômetros, a partir do Contorno Norte, quatro pontos com terceira faixa - dois no sentido Curitiba e dois sentido Campo Magro – além de acostamento e melhorias nos acessos aos bairros que ficam ao lado da estrada. 
De acordo com a Associação Comercial, Industrial e Turismo do município, a obra já valorizou os imóveis entre 25% e 30%.Cinco quilômetros da PR-92 já estão com asfalto novo e, ao todo, serão revitalizados 11 quilômetros
As obras de duplicação e modernização da PR-090, a Estrada do Cerne, executada pelo Governo do Paraná, estão valorizando os imóveis em Campo Magro, na Região Metropolitana de Curitiba.  Segundo dados da Associação Comercial, Industrial e Turismo de Campo Magro (Acitcam), a obra já valorizou os imóveis entre 25% e 30% na cidade. 
“Nas nossas reuniões é muito comum os comerciantes surgirem com novas ideias. Porém, vivemos um momento de dificuldades, fala-se muito em crise, mas muitos empresários estão investido porque acreditam que as coisas vão mudar e as obras nas estrada com certeza vão contribuir para isso”, afirmou Cláudio Campos de Castro, presidente da Associação. 
Campo Magro, cidade com 32 mil habitantes, está apenas a 10 quilômetros de Santa Felicidade, tradicional ponto gastronômico de Curitiba que recebe milhares de turistas todos os anos. No entanto, esse movimento não chegava até o município vizinho. “Campo Magro, após a revitalização da Estrada do Cerne, será uma nova cidade”, completou Cláudio Campos. 
As equipes contatadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) concluíram no mês passado cinco quilômetros da nova pavimentação. Entre os quilômetros 17,8 e 22, os motoristas já circulam pelo novo asfalto. O trecho também conta com sinalização horizontal provisória. A obra prevê a revitalização e modernização de 11 quilômetros da PR-092. O investimento do Governo do Estado nas obras é de R$ 24,7 milhões.
O empresário Mário Luiz Oliveira, 62 anos, está otimista com o futuro da cidade e melhora dos negócios. “A obra é um ganho muito grande para Campo Magro. Já está trazendo muitos benefícios para empresas e moradores. Acredito que nos próximos cinco anos, a nossa cidade terá um desenvolvimento muito grande”, disse Oliveira. 

O prefeito de Campo Magro, Louvanir Menegusso, também acredita que a revitalização da Estrada do Cerne vai ajudar no desenvolvimento da cidade. “É uma obra que reivindicamos desde 1997 e graças ao empenho do governador conseguimos liberar esses recursos. A revitalização vai deixar a cidade mais estruturada, trazer mais empresas e investimentos”, afirmou.

Com a melhoria da PR-090, o prefeito acredita que mais empresas vão se instalar no município. “O desenvolvimento vai gerar receitas para a cidade que serão revertidas em melhores serviços para a população. Essa obra na estrada era tudo que o município precisava e com certeza todos vão ganhar com isso”, definiu Menegusso.

OBRAS - Serão revitalizados 11 quilômetros da Estrada do Cerne. A rodovia receberá pista dupla em dois quilômetros, a partir do Contorno Norte, quatro pontos com terceira faixa - dois no sentido Curitiba e dois sentido Campo Magro – além de acostamento e melhorias nos acessos aos bairros que ficam ao lado da estrada.

Atualmente, há várias frentes de trabalho em andamento na rodovia. Entre os quilômetros 13,4 e 15,4 estão em andamento serviços de terraplenagem, drenagem e pavimentação. Em alguns pontos o trânsito está em meia pista, com o tráfego no sistema pare e siga. Toda a obra é bem sinalizada pelo DER e a orientação é que os motoristas dirijam com cautela, pois há trabalhadores e máquinas na pista.

Neste mês de junho iniciam as obras da nova ponte que será implantada no km 21 da rodovia, próximo à prefeitura, no bairro Sede. A ponte vai substituir as três tubulações que existem hoje hoje existem no local e que compõem o sistema de drenagem atual, que será modernizado. Com as chuvas fortes o córrego transbordava, o que deixará de acontecer com a modernização. A nova ponte terá 12 metros de comprimento, 17,10 metros de largura, com duas faixas, acostamento e calçada para pedestres, e dois metros de altura. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr 
Cidade: Campo Magro
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