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ESPORTES

Termina nesta quinta-feira a

fase regional dos Jogos Escolares

Os cerca de 8 mil classificados disputarão a fase  macrorregional, que será realizada de 6 a 21 de junho em oito sedes
A fase regional dos 58º Jogos Escolares do Paraná (Jeps) termina nesta quinta-feira (9) em 16 Núcleos Regionais de Educação (NRE). Dos aproximadamente 25 mil alunos, pouco mais de 4 mil vão seguir na competição, juntando-se a igual número de classificados na primeira etapa da regional, realizada em outros 16 núcleos. Os alunos da segunda etapa, iniciada sexta-feira passada, estão disputando as últimas vagas no atletismo, basquete, futebol, futsal, handebol, tênis de mesa vôlei, vôlei de praia e xadrez.

As competições desta semana acontecem em Colombo, Colorado, Fazenda Rio Grande, General Carneiro, Iracema do Oeste, Itaipulândia, Mamborê, Pinhão, Pitanga, Ponta Grossa, Salto do Lontra, São João, São João do Ivaí, Siqueira Campos, Telêmaco Borba e Umuarama. Na maioria das sedes, poucas vagas serão definidas neste último dia, destacando-se os classificados no futsal, a modalidade com maior número de inscrições em todos os Núcleos de Educação.

PRÓXIMA FASE – Depois da fase regional vem a macrorregional, de 16 a 21 de junho, em oito sedes, reunindo quatro Núcleos de Educação em cada uma delas. Da macro sairão os últimos finalistas da competição nas modalidades de basquete, futebol, futsal, handebol, tênis de mesa, vôlei e xadrez. Os classificados no atletismo e vôlei de praia na fase regional vão direto para a fase final, que será no Núcleo Regional de Educação de Ponta Grossa, de 2 a 10 de julho – menos o atletismo, que acontece em Curitiba.

Das modalidades coletivas na fase regional só os campeões passam de fase, nas quatro categorias: Feminino A (15 a 17 anos), Feminino B (12 a 14 anos) e Masculino A e B. No atletismo também só os campeões por provas e categorias seguirão na competição. Já no tênis de mesa e xadrez continuam na disputa os dois primeiros por provas e categorias – individuais e duplas no tênis de mesa, e relâmpago, rápido e convencional no xadrez.

Direto para a final, sem participar da regional e macro, entram os atletas de ciclismo, ginástica rítmica, judô, natação e taekwondo, no ensino regular, e os campeões das coletivas no ano passado. Também estão garantidos na final os representantes das cidades-sedes, menos das modalidades de atletismo e vôlei de praia. Além de Ponta Grossa outros municípios terão confrontos da final – Carambeí (vôlei e vôlei de praia), Castro (futsal, tênis de mesa e xadrez), Palmeira (futebol) e Tibagi (judô e taekwondo).

Para os alunos com Necessidades Educacionais Especiais (NEE) só duas modalidades entraram na fase regional: atletismo e futsal. O futsal também será disputado na macrorregional. Os demais alunos especiais entram direto na final, nas modalidades de basquete, bocha, goalball, judô, natação, tênis de mesa e xadrez.

Os vencedores da fase final dos Jogos Escolares representarão o Paraná nas Olimpíadas Escolares Brasileiras, em João Pessoa, Paraíba, de 9 a 18 de setembro, para os alunos de 12 a 14 anos, e em Londrina, de 2 a 11 de dezembro, para os alunos de 15 a 17 anos.

