TURISMO
Margens do Rio Paraná serão recuperadas com recursos do Estado
Municípios do Noroeste do Paraná vão receber recursos do Governo do Estado para recuperar e preservar áreas degradadas. A maioria Nesta sexta-feira (8), a governadora Cida Borghetti esteve em Porto Rico e assinou convênios para repasse de recursos a sete municípios da região, a maioria às margens do Rio Paraná. Os valores somam R$ 7,4 milhões. 
São projetos de desassoreamento, reconstrução da mata ciliar, construção de trapiches, calçamentos, além da criação de áreas de lazer e estacionamentos em alguns trechos, entre outras ações em benefício do meio ambiente, moradores e turistas. 

A governadora disse que, além de promoverem a recuperação ambiental das áreas degradadas próximas ao rio, as obras vão estimular o turismo. “É um conjunto de ações importantes que vão dar condições para que o desenvolvimento venha rápido, por meio do turismo, e que mais oportunidades apareçam para esses municípios”, disse ela. 

Cida lembrou, também, que em pouco mais de dois meses  foram assinados mais de mil convênios com prefeituras paranaenses, que representam R$ 535 milhões em obras e ações de melhoria urbana nas nossas cidades. “São investimentos em todas as áreas, como infraestrutura, logística, educação, agricultura, saneamento e saúde. O Paraná não pode parar e eu tenho dever de fazer cada vez mais pelo Estado”, afirmou. 

RECURSOS - Os recursos dos convênios assinados hoje são do Tesouro do Estado e os valores foram estabelecidos de acordo com os projetos apresentados pelas cidades. Com Querência do Norte o convênio soma R$ 1 milhão. A cidade tem 60 quilômetros banhados pelo Rio Paraná. Dentro dessa área há cinco portos. 

“Com esse recurso liberado pelo Estado vamos iniciar o calçamento, construir o trapiche, fazer uma pracinha e outras melhorias no Porto Brasílio, um dos locais mais movimentados e que mais recebem turistas”, disse a prefeita do município, Rose, lembrando que há outras dois portos no município, esses banhados pelo Rio Ivaí. 

O município de São Pedro do Paraná, com quase 3 mil habitantes, também foi contemplado com R$ 1 milhão. Esse valor, segundo a prefeita Neila Fernandes, vai ser utilizado para a revitalização da barranca do Rio Paraná, no Porto São José. ?É uma região que precisa ser recuperada porque atrai muitos turistas. Só no final de semana, por exemplo, chegamos a ter pouco mais de 10 pessoas no local?, contou ela. 

PRESENÇAS - Participaram da solenidade os deputados federais Ricardo Barros e Alex Canziani; os deputados estaduais Jonas Guimarães e Tiago Medeiros; e prefeitos e lideranças da região Noroeste do Estado

