08.06.2018
ida visita Umuarama e libera recursos
Compra de veículos, de máquinas e equipamentos e obras de pavimentação são os investimentos que sete municípios do Noroeste - Umuarama, Astorga, Brasilândia do Sul, Formosa do Oeste, Ivaté, Peabiru e São Jorge do Ivaí - farão com recursos do Governo do Estado. O montante soma R$ 1,5 milhão. 
Os convênios com os prefeitos foram assinados pela governadora Cida Borghetti nesta sexta-feira (8), em evento em Umuarama. No evento também foi liberada parcela, de R$ 10 milhões, para conclusão das obras da nova rodoviária de Umuarama. O recurso é do Sistema de Financiamento aos Municípios, operacionalizado em parceria pela Paranacidade e Fomento Paraná
Cida destacou as ações do Governo do Estado, prefeitos e deputados. “É um trabalho conjunto para que o Paraná continue avançando e se mantendo como um estado diferenciado. Estamos atuando com agilidade para promover o avanço e modernizar o Paraná”, afirmou a governadora.
Ela lembrou que em 60 dias gestão, foram  liberados R$ 2,5 bilhões para a realização de obras em diversos setores. “Atendemos os 399 municípios do Paraná, ampliando a qualidade de vida da população”, disse ela.  Só com prefeituras, são 1.001 convênios assinados, que representam R$ 535 milhões em obras e ações de melhoria urbana. 
“Há recursos significativos para os municípios do Noroeste”, disse Cida. Ela citou a obra da rodoviária de Umuarama, que é muito esperada pela população. Também citou a assinatura, nesta semana, do convênio de R$ 6,6 milhões com a Uopeccan (União de Combate ao Câncer) de Umuarama. São recursos federais, viabilizados pelo deputado Osmar Serraglio junto ao Ministério da Saúde. “Um hospital de referência que auxilia as pessoas que estão na luta contra o câncer”, afirmou Cida. 
O deputado Osmar Serraglio destacou a atuação do Governo do Paraná nos municípios. “Vejo bom trabalho do governo e as ações voltadas às necessidades das pessoas”, disse.
NOVA RODOVIÁRIA - De acordo com o prefeito de Umuarama, Celso Luiz Pozzobom, o projeto da nova rodoviária ganhou folego devido ao apoio do Governo do Paraná. “Hoje assinamos o repasse de recurso para a finalização da obra, que é emblemática e trará mais valorização à cidade e conforto para a população”, disse ele. 
A previsão de entrega é de nove meses. Segundo o prefeito, o investimento total é de R$ 20 milhões. Ele destacou também os outros convênios assinados nesta sexta-feira. “São recursos para compra de veículos para uso nas áreas da agricultura e da saúde.
MUNICIPALISTA – Formosa do Oeste terá R$ 175 mil para a compra de uma pá carregadeira. O prefeito Luiz Antônio de Aguiar disse que o equipamento vai reforçar o trabalho de adequação das estradas rurais. “Há oito anos esperávamos uma máquina desse porte”, destacou o prefeito. 
Para a cidade de Ivaté foi destinado R$ 375 mil para a compra de um equipamento rodoviário, que será utilizado em obras na cidade. “Precisamos do apoio do Estado para conseguir realizar melhorias na cidade. Sem isso, seria impossível avançar”, disse o prefeito Univaldo Campaner. 
DINAMISMO - O diretor-geral da Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Luiz Lazaro Sorvos, disse o volume de recursos liberados aos municípios já supera o montante do ano passado. “São muitos recursos aplicados em todos os municípios do Paraná, com dinamismo e eficiência, conforme determinação da governadora”, afirmou Sorvo. “O Paraná saí à frente com o olhar do Governo do Estado aos municípios”, disse o deputado estadual, Fernando Scanavaca. 
POSSE - Na solenidade, governadora Cida Borghetti deu posse à nova chefe do Ciretran de Umuarama, Silva, Cristina de Souze Vendrame. Silvia destacou que a cidade, com 110 mil habitantes, possui cerca de 81 mil carros. Em 2017 foram registradas 20 mortes no trânsito, só no perímetro urbano. “Vamos trabalhar para diminuir esses números, para que tenhamos um trânsito seguro tanto para o motorista quanto para o pedestre”, afirmou.
PRESENÇAS- Participaram da solenidade os deputados federais Osmar Serragio, Alex Canziani e Ricardo Barros; os deputados estaduais Tião Medeiros, Antônio Palocci, Jonas Guimarães; presidente da Câmara de Vereadores, Marcia Ornelas; presidente da APD, Adalberto Neto; vice-prefeito de Umuarama, Hermes Pimentel; presidente da Associação de municípios de Entre Rios, Darlan Scalco; prefeitos da região, vereadores e liderança
