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Copa 2014

Cruz Vermelha pode apoiar 
atividades na Copa de 2014

Organização que é referência em assistência humanitária atua também no planejamento de logística de grandes eventos e na área do voluntariado. 

O Comitê Internacional da Cruz Vermelha está visitando as cidades sede da Copa do Mundo do Brasil para apresentar um programa de apoio ao torneio que será realizado em 2014. Além da proteção e assistência às vítimas da guerra e outras situações de violência, a organização humanitária atua no planejamento de logística nos grandes eventos e tem atuação destacada na área do voluntariado.

Representantes da instituição estiveram em Curitiba para se colocar à disposição do governo estadual.  “É importante saber que podemos contar com o apoio de uma entidade que tem alto índice de credibilidade e experiência nestes eventos que envolvem multidões”, informa Mario Celso Cunha, Secretário de Estado para Assuntos da Copa do Mundo da FIFA 2014. “Trata-se de uma contribuição de grande importância”, disse.  
Organização já atuou em várias Copas e atualmente trabalha no Campeonato Mundial de Futebol Feminino. “Nossa missão é atuar no projeto Copa do Mundo, em parceria com cidades e Estado, procurando colaborar para fazer do Brasil um grande anfitrião neste processo. O trabalho da Cruz Vermelha envolve humanidade, imparcialidade, neutralidade, independência e unidade. Estamos preparados para colaborar”, ressaltou Vitor Ferreira.

Estiveram na Secretaria os representantes da Cruz Vermelha Marcos Roberto Romero Sanchez, gerente de projetos, Vitor Tadeu Ferreira, assessor de planejamento, e Ademir Gonçalves, assessor para desenvolvimento estratégico.

 O emblema da Cruz Vermelha tornou-se um símbolo internacional da causa humanitária, protegido pela Convenção de Genebra. Entidade que já garantiu por duas vezes a consagração do Nobel da Paz, em 1917 e 1944.

