08.08.2013 – quinta-feira

Fomento

Cascavel ganha 

espaço do Banco 

do Empreendedor

 

Parceria entre o Governo do Estado e a prefeitura da cidade leva linhas de crédito a juros baixos para financiar empreendedores de micro, pequeno e médio porte no Oeste do Paraná. 
 

O Município de Cascavel conta agora com um espaço próprio para o Banco do Empreendedor, que vai funcionar ao lado da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico. O novo espaço, inaugurado nesta quinta-feira (08), é uma parceria entre a Prefeitura de Cascavel e o Governo do Estado, por meio da Fomento Paraná.

“De todas as obras e ações que o Governo do Estado tem sido parceiro, eu avalio esta como uma das maiores, porque não tem limites, uma vez que agora depende do nosso povo buscar recursos para ir cada vez mais longe”, destacou o vice-prefeito de Cascavel, Maurício Theodoro, que representou o prefeito Edgar Bueno na solenidade.

A Prefeitura de Cascavel cedeu o espaço para a instalação da agência e destacou duas servidoras da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, que receberam treinamento para atuar como agentes de crédito. “O nosso objetivo é incentivar os empreendedores com a oferta de crédito barato, uma forma de movimentar a economia local e, por conseqüência, incentivar a geração de empregos”, destacou o secretário de Desenvolvimento Econômico, Luciano Marcio Fabian.

CRÉDITO ESPECIAL — No novo espaço os empreendedores locais de micro, pequeno e médio porte terão acesso a linhas de crédito, que tem por finalidade o fortalecimento da economia local, a geração de emprego e renda e a expansão dos negócios. 

“É a força da integração dos governos estadual, municipal e entidades parceiras em prol do desenvolvimento econômico sustentável”, disse o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho.

O Banco do Empreendedor oferece linhas de crédito a empresários, com juros baixos, especialmente voltados às micros, pequenas e médias empresas locais. São linhas com taxas de juros que variam de 0,51% a 1,07% ao mês, para financiamentos que variam entre R$ 300 e R$ 3 milhões.

Podem ser financiados máquinas e equipamentos, construções, ampliações, reformas ou modernização de empreendimentos, veículos utilitários e capital de giro associado.

QUEM GANHA — Durante o evento também foram assinados os primeiros contratos com pequenos empreendedores. A empreendedora Janete Fernando de Oliveira aderiu ao Crédito Solidário, visando à aquisição de uma máquina elastiqueira.

O casal de empreendedores Alex Sampaio e Marilene Motta conheceu e aderiu à proposta de financiamento antes mesmo da inauguração da agência. “O crédito veio em boa hora, pois inauguramos nossa clínica há quatro meses e já está superando as expectativas. Com essa possibilidade de juros baixos, já estamos pensando em ampliações”, disse Sampaio.

TAXISTAS — O Banco do Empreendedor também possui uma linha de crédito especial para taxistas, para financiamento de veículos novos ou adaptação, no valor de até R$ 50 mil. O prazo para pagamento pode ser de até 60 meses, com carência de até seis meses, também com taxas de juros reduzidas (entre 0,55% e 1,02% ao mês).

Durante o evento, os taxistas Fernando Jandrey, Luiz Sineval Freitas e Jobrair Machado de Oliveira receberam as chaves dos veículos financiados pela linha do Banco do Empreendedor Taxista em Cascavel.
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