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ATENDIMENTO ÀS ESCOLAS

Novos veículos darão mais agilidade

aos Núcleos Regionais de Educação

O GOVERNADOR BETO RICHA ENTREGOU OS NOVOS CARROS, usados para o acompanhamento das 2.100 escolas estaduais, com cerca de 1 milhão de alunos. São 32 veículos para os Núcleos e mais 13 para a Secretaria da Educação. Nos últimos anos o governo estadual dobrou o orçamento para a área, contratou e aumentou salários dos profissionais e ampliou recursos para a merenda e transporte escolar

O governador beto richa entregou os novos carros, usados para o acompanhamento das 2.100 escolas estaduais, que abrigam mais de 1 milhão de alunos. São 32 veículos para os Núcleos e mais 13 para a Secretaria da Educação
O governador Beto Richa entregou nesta quarta-feira (08) 21 novos veículos para os Núcleos Regionais de Educação (NREs) do Paraná. São as primeiras unidades de um lote de 32  carros que serão repassados aos NREs, de todas as regiões. Os Núcleos são a representação da Secretaria de Estado da Educação no interior e os novos carros darão mais agilidade e segurança às atividades de apoio ao trabalho das 2.100 escolas estaduais, que abrigam cerca de 1 milhão de alunos. 

Além destes, mais 13 veículos serão entregues à Secretaria da Educação para uso em ações de acompanhamento de suas atividades. Os 45 veículos somam investimentos de R$ 1,4 milhão. 

Para o governador, a medida ajuda a aproximar os profissionais que atuam nos Núcleos dos alunos e professores das escolas estaduais. “Garantimos uma estrutura melhor para todas as áreas da educação, provendo de meios necessários para que tenham um trabalho mais eficiente e mais próximo da população. Essa é a minha orientação permanente aos nossos servidores”, afirmou Richa. “Os veículos novos e outros equipamentos destinados aos núcleos garantem que nossos servidores possam prestar um serviço mais eficiente”, disse. 

MAIS INVESTIMENTOS – Beto Richa destacou que este é apenas um dos investimentos do Governo do Estado em educação. Em seis anos, o governo estadual dobrou o orçamento para a área, que passou de R$ 3,8 bilhões, em 2010, para R$ 7,8 bilhões em 2016. Neste período, o salário dos professores em início de carreira passou de cerca R$ 2 mil para os atuais R$ 3,6 mil (para 40 horas). O Estado também ampliou em 70% a hora-atividade, além de destinar mais recursos para a merenda e o transporte escolar.
“Temos na educação a nossa maior prioridade. Fazemos isso na prática, não apenas como peça de retórica. Ampliamos significativamente os orçamentos da área. Os números atuais da educação são incomparáveis com os do governo que nos antecedeu”, afirmou Richa. “Melhoramos não apenas os investimentos, como também o diálogo com os profissionais da área. Todos esses índices demonstram o respeito que temos para com os professores e profissionais da educação”, afirmou.
VEÍCULOS – Os carros (Renault, modelo Sandero) tiveram custo de R$ 32,4 mil cada um.  A secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, destacou que os demais 11 Núcleos receberão seus veículos, assim que os procedimentos de documentação e emplacamento estiverem concluídos, o que deve levar em torno de 15 dias. “O investimento se traduz em agilidade no trabalho dos núcleos. Isso vai auxiliar muito nos deslocamentos para que possamos atender com mais qualidade todas as regiões do Paraná”, afirmou a secretária.

De acordo ela, a frota atual já não atende as necessidades dos NREs. “Os núcleos estão com apenas um carro, que foi entregue em 2012, em condições de uso. Os demais estão muito antigos e não tem mais condições para viagens longas. Os carros novos vão dar um atendimento com muito mais segurança e qualidade para os nossos profissionais”, explicou.

ESSENCIAL - Para a chefe do NRE de Londrina, Lucia Cortez, o veículo é essencial para atender aos 19 municípios abrangidos pelo Núcleo. “Somos a extensão da Secretaria da Educação nos municípios, então é importante contar com uma estrutura para desenvolver as atividades junto às escolas, prefeituras e secretarias municipais”, disse. “Além dos colégios estaduais, também atendemos às escolas municipais, o que totaliza quase 600 unidades. São diversos setores que auxiliam estas escolas, desde a documentação, matrícula e a parte pedagógica”, explicou.

A chefe do NRE de Curitiba, Vivian de Oliveira, também disse que o veículo é necessário para ajudar nos subsídios das unidades atendidas. “O núcleo só tem finalidade na medida em que atende às escolas e suas necessidades. Então o veículo vem ao encontro dessas necessidades, auxiliando nas visitas das equipes”. 
“Quando assumimos, o sucateamento era grande. Agora as equipes poderão trabalhar melhor com as escolas e ter um contato direto com os professores e alunos dos 11 municípios que o núcleo tem abrangência”, contou o chefe do NRE de Guarapuava, Marlon Douglas Pires.
REUNIÃO – A entrega dos carros abre a programação da segunda reunião deste ano com os 32 chefes das regionais da educação. Serão dois dias (quarta e quinta-feira) de debates que incluem infraestrutura escolar, temas pedagógicos e recursos humanos. “Temos reuniões periódicas com os chefes de núcleo para discutir as pautas e os assuntos pertinentes da Secretaria”, explicou a secretária Ana Seres. 

Na tarde desta quarta-feira, está agendada reunião no Palácio Iguaçu entre os chefes de NREs, a secretária da Educação, Ana Seres, o chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, e o superintendente de Desenvolvimento Educacional, Victor Hugo Boselli Dantas.

Confira AQUI a lista dos veículos entregues nesta quarta-feira.
PRESENÇAS – Participaram da solenidade o chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni; os secretários estaduais da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes; e do Planejamento, Cylleneo Pessoa; o assessor especial da Juventude, Edson Lau Filho; os deputados estaduais Luiz Cláudio Romanelli, Pedro Lupion, Alexandre Curi, Tião Medeiros, Francisco Bührer, Guto Silva, Fernando Scanavaca, Cláudia Pereira, Wilmar Reichembach, Cobra Repórter, Luiz Carlos Schiavinato, André Bueno, Doutor Batista, Jonas Guimarães, Alexandre Guimarães, Alexandre Curi, Marcio Nunes e Elio Rusch; e os prefeitos de Assis Chateaubriand, Marcel Micheletto; Wenceslau Braz, Athayde dos Santos Junior; Centenário do Sul, Luiz Nicácio; e Tomazina, Guilherme Saliba Costa.
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