Segunda-feira – 08/08/2011
Educação

Governador homologa compra de 
R$ 89 milhões em produtos para merenda 

Beto Richa homologou nesta segunda-feira (08/08) a autorização para a compra de 76 itens alimentícios para o Programa Estadual de Alimentação Escolar. O valor destinado para a compra dos itens chega a R$ 89 milhões. Os produtos serão utilizados para o preparo da merenda de 1,3 milhão de estudantes da rede estadual. Além de itens tradicionais, aquisição inclui carnes, barras de cereais, biscoitos e sucos.
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O governador Beto Richa homologou nesta segunda-feira (08/08) a autorização para a compra de 76 itens alimentícios para o Programa Estadual de Alimentação Escolar. O valor destinado para a compra dos itens chega a R$ 89 milhões. Os alimentos serão utilizados para o preparo da merenda de 1,3 milhão de estudantes da rede estadual. 

Desde que Richa assumiu, o governo dedica especial atenção com a área de educação, considerada por ele um elemento fundamental para o desenvolvimento da sociedade. “Nosso compromisso com a melhoria da qualidade da educação passa por oferecer boas condições aos alunos e aos profissionais da rede estadual de ensino”, afirmou o governador. “Quando a educação é boa, melhoram todas as condições sociais”.

Na compra autorizada pelo governador, além da manutenção dos itens tradicionais, houve inclusão de carnes congeladas em embalagens que permitem melhor conservação, barras de cereais, sucos, café, temperos, saborizador de leite, biscoitos (glaceados, tipo cookies, cream cracker com gergelim, em embalagem individual), macarrão talharim, entre outros. Serão entregues quatro tipos carnes congeladas para colégios agrícolas, escolas com atividades complementares de contraturno escolar e escolas indígenas e quilombolas.

Antes de serem encaminhados às escolas, cada lote será submetido à rigoroso controle de qualidade laboratorial. Desta forma, a Secretaria de Estado da Educação (Seed) pode garantir a boa condição dos alimentos servidos em todas as escolas da rede. “Temos a educação como uma prioridade e todos os esforços para melhorar a qualidade de ensino estão sendo feitos”, disse o vice-governador e secretário da Educação, Flávio Arns.
Segundo ele, outra ação foi classificar, por meio do chamamento público, 13 cooperativas e Associações para fornecimento de leite pasteurizado para 536 escolas de 136 municípios e de 13 Núcleos Regionais de Educação. No total, serão fornecidos 479 mil litros de leite com investimento de cerca de R$ 640 mil.

PROMOÇÕES - Arns ainda citou o trabalho que já foi realizado em poucos meses de governo. “Além do investimento na merenda de qualidade, vamos efetuar o pagamento dos profissionais da educação que por direito tinham progressões e promoções de anos anteriores”, lembrou o vice-governador.

Na última sexta-feira (5), o governador autorizou pagamentos de progressões e promoções de professores e funcionários da rede estadual de ensino num total de R$ 14 milhões, que deixaram de ser pagos em 2009 e 2010. Serão beneficiados 2,7 mil funcionários e 23 mil professores. 
As progressões e promoções dos profissionais da educação resultam de melhorias na formação. Ao concluir um curso ou obter determinada titulação, professores e funcionários obtêm direito a avanços na carreira. Nos últimos anos, no entanto, esse direito não vinha sendo respeitado e mais de 25 mil pedidos de progressão e promoção ficaram pendentes.

