08.08.2013 – quinta-feira

Família

Mais de 72 mil famílias 

serão beneficiadas por 

novos Cras no Paraná 

A nova planta terá 206 metros quadrados, o dobro da área atual, com capacidade para atender 2,5 mil famílias. As obras serão iniciadas ainda este ano. 

O Governo do Estado anunciou nesta quinta-feira (08) a construção de 27 Centros de Referência de Assistência Social (Cras). As novas unidades voltadas para o atendimento de pessoas em situação de vulnerabilidade social irão beneficiar mais de 72,5 mil famílias. O investimento será de cerca de R$ 14,8 milhões do tesouro estadual para as obras dos Cras, que terão a nova planta já desenvolvida pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social.

A secretária da Família, Fernanda Richa, explica que a escolha dos primeiros 27 Cras, que terão suas obras iniciadas ainda este ano, atende critérios técnicos aprovados pelo Conselho Estadual de Assistência Social (Ceas). “A expansão da rede estadual de assistência social é um compromisso firmado em nosso plano de governo. Estamos garantindo um atendimento de qualidade para as famílias que necessitam da nossa atenção”, disse Fernanda.

Para atender as necessidades de execução de serviços de forma ideal, o novo projeto arquitetônico teve sua área ampliada para 206 metros quadrados, o dobro do espaço da planta anterior. Cada Cras terá capacidade de atender 2,5 mil famílias referenciadas em um ambiente funcional e com privacidade no atendimento às pessoas. As unidades também contarão com sistemas ambientais que vão possibilitar a redução nos custos de manutenção. Um sistema de captação de água da chuva será instalado para abastecer torneiras externas e vasos sanitários, por exemplo.

MELHOR REDE – O Cras é considerado a porta de entrada das famílias à rede de proteção e assistência social. Nas unidades, que são geridas pelos municípios, as pessoas recebem atendimento e acompanhamento para fortalecer os vínculos familiares, ter acesso aos serviços, programas, projetos e benefícios socioassistenciais como o Bolsa Família, entre outros programas, e assim promover a melhoria na sua qualidade de vida.

Segundo a última avaliação do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome (MDS), dos 547 Centros existentes no Paraná, 34 unidades foram avaliados com nota 10. O número equivalente a um terço dos 122 centros que obtiveram a mesma pontuação em todo País. Do total, 64% - 350 unidades - tiveram indicativo superior, com nota entre 8 a 10.

Desde 2011 o governo estadual investiu mais de R$ 5 milhões na expansão da sua rede de Cras. Em dois anos foram entregues 25 Centros de Referência de Assistência Social e outras 23 unidades estão em construção, com previsão de entrega até o final deste ano. Com as 27 unidades que começam a ser construídas ainda este ano, a Secretaria da Família já soma mais 75 novos Cras na sua rede de proteção integral às famílias em todo Paraná. Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
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Municípios contemplados com Cras:

1. Amaporã
2.  Antonina
3.  Ariranha do Ivai
4.  Bocaiuva do Sul
5.  Campina do Simão
6.  Catanduvas
7.  Farol
8.  General Carneiro
9. Itaguajé

10. Itaperuçu
11. Ivaí
12. Mandiritiba
13. Nova Cantu
14. Nova Fátima
15. Nova  Laranjeiras
16. Ortigueira
17. Pérola do Oeste
18. Prudentópolis
19. Quinta do Sol
20. Reserva do Iguaçu
21. Ribeirão do Pinhal
22. Rio Branco do Ivai
23. Rio Branco do Sul
24.  Rosário do Ivai
25.  Salto do Itararé
26.  Tamboara
27.  Tijucas do Sul
 

