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(terça-feira)
Governo do Paraná libera mais R$ 9 milhões para 53 municípios 
O Governo do Estado liberou R$ 9 milhões para 53 municípios de todas as regiões do Paraná. Os convênios com as prefeituras foram assinados nesta terça-feira (8) pelo governador Beto Richa, no Palácio Iguaçu, em Curitiba. Os recursos serão destinados para a construção de academias ao ar livre, mini-arenas esportivas, para a aquisição de veículos de transporte, caminhões e máquinas para a realização de obras. Richa também autorizou a licitação para obras em 13 municípios, no valor de R$ 9,9 milhões. 
O governador ressaltou que o repasse de recursos pelo Governo do Estado são sistemáticos e atingem todas as áreas. “Isso demonstra o respeito do governo aos municípios, fazemos uma gestão eminentemente municipalista. Precisamos investir nos municípios para garantir uma vida melhor aos paranaenses”, afirmou.
A liberação também representam a boa situação financeira do Paraná. De acordo com Richa, 15% de toda a Receita Líquida Corrente do Estado deste ano é destinada a investimentos. “Em um momento de crise nacional que coloca quase que a totalidade dos estados e municípios em uma situação difícil, o Paraná ampliou os investimentos. Trabalhamos com um orçamento de R$ 8 bilhões para obras e programas, o maior que o Paraná já viu”, disse.
CELERIDADE – O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, pediu celeridade aos prefeitos na elaboração dos projetos e emissão de certidões negativas, para que o governo possa iniciar as obras nos municípios dentro do prazo. “Temos a previsão de executar 1,5 mil obras, mas as prefeituras precisam acelerar os projetos para que em dezembro todas elas estejam em andamento”, alertou.
R$ 1 BILHÃO – Desde 2011, o Governo do Paraná disponibilizou mais de R$ 1 bilhão para as prefeituras de todas as regiões do Estado por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM). Apenas no ano passado, foram R$ 357 milhões para obras de melhoria como pavimentação de vias, construção de barracões industriais, escolas, creches e para a gestão de resíduos sólidos. 
O prefeito de Campo do Tenente, Jorge Luiz Quege, assinou a licitação para a aquisição de dois ônibus escolares e um veículo, no valor de R$ 500 mil. O recurso é a fundo perdido. “É muito importante para o nosso município, um dos menores da Região Metropolitana. Somos muito bem atendidos pelo Governo do Estado. Campo do Tenente nunca recebeu tantas coisas”, disse. “O transporte escolar percorre mais de mil quilômetros diários, e grande parte dos ônibus é da prefeitura. O Governo do Estado está ajudando da renovar a frota”, explicou.
O município de Guaporema, no Noroeste, assinou convênio de R$ 300 mil para a implantação de uma arena multi-esportiva, voltada para a prática de diversos esportes. “A arena ficará no Jardim Canaã para atender jovens, crianças, adultos e até os idosos serão beneficiados. O espaço já está pronto e gora só falta instalar para a turma aproveitar”, afirmou o prefeito Marcos Barranco.
Bela Vista da Caroba, no Sudoeste, recebeu R$ 136 mil para a compra de um trator e uma ensiladeira. “São equipamentos para atender os pequenos agricultores de Bela Vista, que é um município agrícola. Sou muito grato ao governador Beto Richa pelo seu governo municipalista”, contou.
MUNICÍPIOS – Os municípios que serão beneficiados pelos recursos liberados pelo governo do Estado são: Luziana, Colombo, Campo Largo, Terra Roxa, Paulo Frontin, Califórnia, Cambira, Jaguaraíva, Paranapoema, Irati, Marilena, Jacarezinho, Iguaraçu, Três Barras do Paraná, Guaíra, Guaporema, São Pedro do Iguaçu, Céu Azul, Nova Cantu, Moreira Sales, Alto Paraíso, Cruzeiro do Oeste, Guaratuba, Prudentópolis, São Jorge do Ivaí, Palmeira, Peabiru, Marialva, Cruz Machado, Esperança Nova, Inácio Martins, Mandaguaçu, Rio Negro, Tibagi, Teixeira Soares, Querência do Norte, Alto Paraíso, Alto Paraná, Bela Vista do Carobá, Borrazópolis, Cambará, Ipiranga, Rio Azul, Sarandi e Xambrê.  
Assinaram as licitações os municípios de Amaporã, Campo do Tenente, Diamante do Sul, Fazenda Rio Grande, Ivaí, Ivaté, Jacarezinho, Marilena, Nova Aurora, São João do Ivaí, São Pedro do Ivaí e Umuarama.
PRESENÇAS – Acompanharam a solenidade os secretários da Agricultura e Abastecimento, Norberto Ortigara; do Esporte e do Turismo, Douglas Fabrício; da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes; e para Assuntos Estratégicos, Edgar Bueno; e os deputados estaduais Luiz Cláudio Romanelli, Élio Rush, André Bueno, Alexandre Curi, Marcio Pauliki, Adelino Ribeiro, Delegado Recalcatti, Nelson Justus, Evandro Junior, Jonas Guimarães, Paulo Litro, Cláudia Pereira, Fernando Scanavaca, Plauto Miró, Francisco Bührer e Márcio Nunes.
