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DESENVOLVIMENTO
Ponta Grossa e Campos Gerais são 

privilegiados pelo Paraná Competitivo

A DECLARAÇÃO FOI FEITA PELO GOVERNADOR BETO RICHA, NA POSSE DA NOVA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE PONTA GROSSA (ACIPG).  Ele citou os empreendimentos da Heineken, da Águia Sistemas, da Ambev e da Klabin como exemplos. Richa também enalteceu a entidade, que contribui para com o desenvolvimento do Paraná e com ideias e sugestões para o governo
A declaração foi feita pelo governador Beto Richa, na posse da nova diretoria da Associação Comercial e Industrial de Ponta Grossa (ACIPG). Ele enalteceu a entidade, que contribui para com o desenvolvimento do Paraná e com ideias e sugestões para o governo
O governador Beto Richa participou nesta segunda-feira (08) da posse da nova diretoria da Associação Comercial e Industrial de Ponta Grossa (ACIPG). O empresário Douglas Fanchin Taques Fonseca é o novo presidente da entidade. Na solenidade, com a presença de empresários e lideranças de diversos setores, Richa disse que o Paraná passa por um novo momento, propício para investimento privados. 

“O Estado tem incentivos e garante segurança jurídica para o setor produtivo.  Um exemplo é o Paraná Competitivo, que é um dos pilares para atração de novos investimentos. E os Campos Gerais é a região mais privilegiada por esse programa. A Heineken, a Águia Sistemas e a Ambev são exemplos”, afirmou Richa. Ele ressaltou, também, a Klabin, que instalou uma nova indústria de celulose em Ortigueira. Juntos, esses empreendimentos criaram 2.280 empregos na região. 

Pelo Paraná Competitivo são R$ 10,7 bilhões em novos investimentos nos Campos Gerais. Além disso, citou o governador, foi feita a modernização do aeroporto de Ponta Grossa e, com a articulação e incentivos do Governo do Estado, criada a linha regional da empresa aérea Azul. Em parceria e negociação com a concessionária Rodonorte, está em andamento a duplicação da BR-376, ligação com o Norte do Paraná. “Quem trabalha e produz merece nosso apoio e respeito. Diálogo é o ponto mais alto de um governo democrático. Construímos um Estado que dá orgulho”, afirmou o governador.
“Me sinto honrado e feliz em estar em Ponta Grossa, novamente, para a posse da nova diretoria dessa importante entidade, a ACIPG, que contribui para o desenvolvimento da região e a manutenção de empregos. Essa associação também ajuda o governo estadual com sugestões e ideias para incrementar ainda mais o desenvolvimento do município e região”, afirmou. Richa enalteceu o novo presidente da ACIPG. “Tem uma trajetória pessoal e empresarial de sucesso. Tenho certeza que fará grande trabalho, fortalecendo a associação, que é uma das maiores do Paraná”.
Com cerca de 312 mil habitantes, principal polo dos Campos Gerais, Ponta Grossa é um dos municípios que mais recebeu o governador Beto Richa nos cinco anos e meio de governo para instalação de ampliação de empresas e para anúncio e entrega de melhorias em diversas áreas.
O novo presidente da ACIPG afirmou que o governo estadual tem feito um bom trabalho na região, principalmente, na atração de novas indústrias, que geram empregos, e na melhoria da infraestrutura. “O Paraná é um destaque nacional, um exemplo. O governador fez dever de casa, como um bom estadista. Antes o Governo do Estado tratava o industrial sem consideração”, afirmou Douglas Fanchin Taques Fonseca. À frente da entidade, o empresário tem metas como incentivar o comércio nos bairros e abrir escritórios para pequenos empresários.
OBRAS E AÇÕES - Hoje são R$ 640 milhões em obras e projetos em execução, em áreas como de desenvolvimento urbano, segurança, saúde, infraestrutura e saneamento. 
Foram repassados para Ponta Grossa e região, em financiamentos, R$ 68 milhões para recape e pavimentação e urbanização. Cinco delegados foram designados para os municípios dos Campos Gerais. 

Os investimentos em saúde ampliam e aprimoram o atendimento à população região, formada por 18 municípios, com cerca de 713 mil habitantes. A Secretaria de Estado da Saúde repassa anualmente R$ 3,2 milhões para custeio, obras e equipamentos da Santa Casa de Ponta Grossa, que atende a população da região. No dia 30 de maio deste ano, Richa entregou a maternidade do Hospital Universitário Regional dos Campos Gerais, que pertence ao Governo do Estado e é vinculado à Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG). São 32 leitos, centro obstétrico e consultório de pronto-atendimento especializado, o que garante melhor condição às gestantes e bebês da região e fortalece o atendimento pela Rede Mãe Paranaense. 

No mesmo dia, o governador anunciou que o Estado cedeu um terreno de sua propriedade, localizado ao lado do HU, para a construção da unidade dos Campos Gerais do Centro do Especialidade do Paraná. O investimento, de R$ 10 milhões, já está garantido. Também neste ano, foi inaugurada nova ala de UTI pediátrica e neonatal, 13 leitos (eram oito). Investimento de R$ 117 mil.  

Além disso, Ponta Grossa recebeu seis ambulâncias (três UTIs móveis para o Siate, uma para o Hospital Regional Universitário dos Campos Gerais e duas ambulâncias de remoção para a prefeitura). Para a região, foram 29 ambulâncias, entre UTI Móveis e veículos de remoção. Foram aplicados R$ 4,5 milhões para construção, reforma e ampliação de 12 unidades de saúde em municípios da regional, além de R$ 750 mil para construção de mais uma unidade em Ponta Grossa.
INFRAESTRUTURA – Na PR-151, entre Piraí do Sul e Jaguariaíva, a construção de um novo viaduto reduziu em 50% número de acidentes na região. O investimento foi de R$ 21 milhões

Está em andamento a construção da trincheira na PR-151 no trevo de acesso ao Jardim Los Angeles. A obra é da Rodonorte e representa investimento de R$ 7,8 milhões. Os investimentos da Sanepar na região somam R$ 175 milhões, desde 2011. 

PRESENÇAS- Participaram da solenidade o presidente da  Cohapar, Abelardo Lupion; o ex-governador e diretor administrativo do Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE), Orlando Pessuti, e o deputado estadual Plauto Miró Guimarães Filho.   
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