08.11.2013 – sexta-feira

Família

Guarda Mirim
divulga a lista dos
aprovados para 2014 
Adolescentes aprovados vão iniciar as atividades em fevereiro e as matrículas devem ser feitas nos dias 22 e 29 de novembro
A Secretaria da Família e Desenvolvimento Social divulgou nesta sexta-feira (08) a relação dos aprovados no processo seletivo para ingressar na Guarda Mirim do Paraná. Foram 584 inscrições de adolescentes de Curitiba e Região Metropolitana para 280 vagas ofertadas.
A Guarda Mirim do Paraná é uma unidade coordenada pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social que oferece atividades educacionais, culturais, esportivas, de lazer e cidadania.  Participaram do processo seletivo 2014 os nascidos no ano de 1998 ou 1999, matriculados a partir do sexto ano do Ensino Fundamental em 2013.
Os aprovados iniciarão as atividades em fevereiro e as matrículas devem ser feitas nos dias 22 e 29 de novembro, na sede da unidade, na Rua Anita Garibaldi, 2395, no bairro Ahú, em Curitiba. Para mais informações acesse www.familia.pr.gov.br e confira a lista dos aprovados.
Na primeira fase do programa o adolescente recebe noções para sua postura organizacional e bom desempenho no trabalho, além da Formação Cidadã realizada no primeiro após o ingresso. Na segunda fase, o adolescente é encaminhado a empresas parceiras para a prática profissional e para o curso de aprendizagem ministrado pelas instituições parceiras Senac, Senai, Embap, Seed e Sesp. "Os adolescentes também contam com acompanhamento psicológico, pedagógico e de assistência social", explica Márcia Tavares.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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