08.11.2013

Família e Desenvolvimento Social

Fernanda Richa visita entidades que

promovem o desenvolvimento das famílias 
A SECRETÁRIA DA FAMÍLIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL ESTEVE EM INSTITUIÇÕES DO CAMPO COMPRIDO, EM CURITIBA. Nestes locais são ofertados cursos, atividades de contraturno escolar e inclusão digital. Fernanda afirma que, além do atendimento social, o trabalho das entidades ajuda a fortalecer a convivência comunitária e religiosa. 

A secretária da Família e Desenvolvimento Social esteve em instituições do Campo Comprido, em Curitiba, onde são ofertados cursos, atividades de contraturno escolar e inclusão digital
A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, visitou nesta quinta-feira (07), em Curitiba, entidades sociais que atuam nas comunidades carentes e promovem atividades com as famílias. “São instituições parceiras, que contribuem para o desenvolvimento social das famílias curitibanas, prestam um excelente serviço social e ainda ajudam a fortalecer a convivência comunitária e religiosa”, afirmou a secretária. 

No bairro Campo Comprido, Fernanda Richa, visitou o Instituto Mãe da Misericórdia das Irmãs Servas dos Pobres (Camic). A entidade atende 700 famílias da região. No local são ofertados cursos, atendimento ambulatorial e contraturno escolar para as crianças. A Camic também gerencia a Escola de Educação Infantil Giacomino. “Além de todo o serviço que prestamos à comunidade, nossas ações estão sempre voltadas ao amparo e a promoção da família”, explica a irmã Maria Addolorata Laddomáda, que comanda a entidade.   

Também no Campo Comprido, Fernanda Richa visitou a Associação de Moradores Atenas I, onde foi recebida por um grupo de senhoras da melhor idade. “A Fernanda sempre foi uma grande amiga da nossa comunidade, se hoje oferecemos uma oportunidade e lazer para as nossas senhorinhas, é graças ao apoio que sempre recebemos dela”, disse a presidente da associação, Elenir Januária da Silva. Fundada em 1986, a Associação de Moradores Atenas I atua com diversas atividades, entre elas o contraturno escolar e a inclusão digital de crianças, adolescentes e adultos. 

A secretária visitou o Recanto Franciscano, Casa de Passagem de Imigrantes, no bairro Butiatuvinha, a casa abriga cinco imigrantes, do Haiti, Portugal e Nigéria. A obra do franciscano Alaírton também garantiu uma parceria com o sistema S para atender vinte imigrantes com aulas da língua portuguesa e qualificação profissional. 

IMIGRANTES - Nesses quase três anos, a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social triplicou o número de convênios com instituições sociais e municípios. São mais 700 contratos em vigência até outubro deste ano e os investimentos passam de R$ 60 milhões, para o atendimento a crianças e adolescentes; idosos e pessoas em situação de vulnerabilidade social. 

Segundo Fernanda Richa, no ano que vem o Governo do Estado irá aumentar os recursos destinados ao cofinanciamento de ações socioassistenciais nos municípios. Ela explicou que há previsão do Fundo Estadual de Assistência Social chegue R$127 milhões em 2014, o que permitirá aumentar o repasse para as entidades parceiras do governo estadual.

“Com a regulamentação dos repasses fundo a fundo esses recursos vão chegar com mais agilidade aos municípios e permitir que a política de assistência social seja mais efetiva. Isso é uma prova do respeito e atenção que o Governo do Estado tem com as famílias paranaenses”, afirmou Fernanda Richa.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
 www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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