08.11.11 – terça-feira

Sanepar conserta tubulação mas mantém rodízio

O plano de rodízio na região Sul de Curitiba será mantido até que todo o abastecimento seja normalizado

A Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) terminou, nesta terça-feira (8), o conserto da tubulação de grande porte rompida na sexta-feira (4), no Sítio Cercado, em Curitiba. A expectativa é que os reservatórios estejam com bons níveis até a manhã desta quarta-feira (9). O plano de rodízio na região Sul de Curitiba será mantido até que todo o abastecimento seja normalizado.

Devido à complexidade das obras de substituição da tubulação danificada, o tempo para conclusão foi mais prolongado que o previsto, apesar do grande contingente de profissionais e de equipamentos envolvidos. Durante o rodízio, a Sanepar está fornecendo água em caminhão-pipa para unidades de saúde, creches e escolas.

Para falar com a Sanepar, telefone para 115 ou acesse  www.sanepar.com.br. Ao ligar, tenha em mãos a conta de água ou o número de sua matrícula.
RODÍZIO:

Grupo 2: das 10h de terça-feira (8) até 6h de quarta (9): Sítio Cercado, Pinheirinho e parte do Tatuquara, Umbará, Ganchinho, e Cidade Industrial.

Grupo 3: das 10h de quarta-feira (9) até 6h de quinta (10): parte dos bairros Ganchinho, Tatuquara, Umbará, Cidade Industrial, Campo Santana e Caximba.
