08/12/2014
(segunda-feira)

BRASIL-JAPÃO

Richa será presidente de 

honra da comissão dos 120 
anos das relações diplomáticas 

O governador recebeu o convite nesta segunda-feira (08) do cônsul-geral do Japão, Toshio Ikeda, no Palácio Iguaçu, em Curitiba. Além dos 120 anos das relações diplomáticas, também serão comemorados o centenário da colonização japonesa no Paraná
Com fotos

O governador Beto Richa será o presidente de honra da Comissão Organizadora das comemorações relativas aos 120 anos de relações diplomáticas entre o Brasil e o Japão, que serão celebrados em 2015. O governador recebeu o convite nesta segunda-feira (08), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, do cônsul-geral do Japão, Toshio Ikeda.

Acompanharam a audiência o presidente da Câmara do Comércio e Indústria Brasil-Japão do Paraná, Yoshiaki Oshiro, e demais representantes da comissão. O secretário estadual do Planejamento, Cássio Taniguchi, também acompanhou o encontro.

“É uma grande honra para o Paraná manter parcerias com o Japão, um dos países que lidera o desenvolvimento econômico e tecnológico mundial”, ressaltou Richa. “Nosso Estado também é formado pela força japonesa, já que muitos imigrantes escolheram o Paraná para viver”, destacou o governador. 

A comissão planeja, para o ano que vem, a realização de duas feiras tecnológicas, uma em Curitiba e outra no interior do Estado. “Estamos trabalhando para trazer a tecnologia japonesa ao Paraná. Nas feiras que estamos organizando pretendemos estimular a parceria entre as empresas tecnológicas japonesas e as indústrias do Paraná, além de um acordo com as universidades”, explicou Oshiro. “Além da tecnologia, também pretendemos que sejam desenvolvidas parcerias na área da saúde, já que o Japão conta com grande experiência no setor médico”, disse. 

Além dos 120 anos das relações diplomáticas, em 2015 também são comemorados o centenário da colonização japonesa no Paraná e os 45 anos de irmandade entre o Estado do Paraná e a Província de Hyogo. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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