08.12.2015

PARA PEÇAS E PARTES

Detran realiza leilão de

2.590 veículos para

sucata, em Foz do Iguaçu

Podem participar somente representantes das empresas previamente cadastradas perante o Detran-PR/Comissão de Leilão. Eles se destinam só a desmonte e reaproveitamento comercial de peças e partes metálicas 

O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran-PR) realizará na  quarta-feira da próxima semana (16), a partir das 8h30, em Foz do Iguaçu, no Oeste do Estado, o leilão de 2.590 veículos para sucata. Podem participar somente representantes das empresas previamente cadastradas perante o Detran-PR/Comissão de Leilão.

Os veículos não podem ser registrados ou licenciados, sendo totalmente proibida a circulação em via pública. Eles se destinam exclusivamente para desmonte e reaproveitamento comercial de suas peças e partes metálicas. 

As sucatas poderão ser examinadas no local onde se encontram depositadas de segunda à sexta-feira, nos cinco dias que antecedem ao leilão, das 8h às 14h. As autorizações para acesso ao local de depósitos exige que seja apresentado documento de identidade reconhecido por lei federal. 

Para consultar o edital com todas as informações e os locais de depósitos, clique aqui.
SERVIÇO:

Detran-PR faz leilão de veículos para sucata
Data: Quarta-feira (16.12)
Horário: 8h30
Local: Auditório do Hotel Rafain Palace

Avenida Olímpio Rafagnin, nº 2357 – Foz do Iguaçu – Paraná

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Detran Paraná, Hotel Rafain, leilão de veículos para sucata, Governo do Paraná

Foz do Iguaçu
