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MELHORIA URBANA
Richa confirma R$ 60 milhões para reciclagem de ruas de Curitiba 
Durante o Mutirão do Boqueirão, o governador Beto Richa e o prefeito da Curitiba, Rafael Greca, assinaram convênio para obras de recuperação asfáltica em 147 ruas. Trata-se do terceiro repasse feito pelo Estado, que somados, chegam a R$ 120 milhões para reciclagem de 260 vias da capital
O Governo do Paraná liberou mais R$ 60 milhões, a fundo perdido, para reciclagem asfáltica de 147 ruas da capital - cerca de 79 quilômetros. O convênio foi assinado nesta sexta-feira pelo governador Beto Richa e o prefeito Rafael Greca, durante o Mutirão na Rua Cidadania do Boqueirão. Na solenidade, também foi anunciada a doação, pelo Governo do Estado ao município, de 19 imóveis nos quais funcionam escolas municipais, no valor de R$ 82 milhões.
O governador confirmou que esta 5ª edição do Mutirão da Cidadania confirma mais uma vez a produtiva parceria entre o Estado e o município. “Por meio desse evento ofertamos serviços de qualidade à população. Além do mutirão, trabalhamos de mãos dadas para fazer importantes investimentos em prol da recuperação da nossa capital”, afirmou Richa.
Os recursos para melhorias de ruas são de convênio com a Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística. O governador destacou que já foram disponibilizados à Curitiba outros R$ 60 milhões, sendo R$ 30 milhões em financiamento junto ao Governo do Estado, para fresa e recape de 59 vias, e outros R$ 30 milhões a fundo perdido da Secretaria de Estado da Infraestrutura para reciclagem do pavimento de 61 ruas. 
“Como é bom ter a prefeitura de portas abertas, possibilitando que o Estado cumpra a obrigação de destinar recursos a essa cidade, que tanto merece. São mais de 300 quilômetros de asfalto recuperados” ressaltou Richa.
De acordo com secretário de Infraestrutura e Logistíca, José Richa Filho, o Estado tem ações voltadas à infraestrutura nos 399 municípios do Paraná. “Isso graças a boa parceria com os municípios e ao equilíbrio das contas públicas ”, disse. 
OBRAS - Somados todos os convênios assinados com o Estado, Curitiba terá para o próximo ano R$ 120 milhões para recuperar o asfalto de aproximadamente 260 ruas da cidade. 
O prefeito Rafael Greca afirmou que a prefeitura dará prioridade às vias por onde passam o transporte público. “São recursos para arrumar ruas onde passam ônibus, alimentadores e biarticulados, agora ninguém vai mais sacudir dentro dos ônibus. Curitiba volta a ser Curitiba, graças ao apoio do Estado”, afirmou.
Os serviços serão executados pela Secretaria de Obras Públicas, contemplando  as regionais Boa Vista, Matriz, Santa Felicidade, Bairro Novo, Boqueirão, Tatuquara, Cajuru, Pinheirinho, CIC e Portão. Outro convênio com o Estado permitiu a retomada da construção de pontes de concreto. Serão repassadas vigas e lajotas que serão usadas na construção de cinco pontes sobre vários rios da cidade. 
ESCOLAS – Os imóveis doados pelo Estado à prefeitura também representam  avanço para a capital. “Sendo os terrenos transferidos para a prefeitura nós podemos arrumar sem precisar pedir autorização, isso traz avanço à cidade e a educação”, afirmou o prefeito da capital. 
Box
Mutirão leva serviços gratuitos à região mais populosa da capital 
Na visita ao Mutirão da Cidadania do Boqueirão, o governador acompanhou o andamento dos serviços oferecidos aos moradores de uma das regiões mais populosas da capital. Estão sendo beneficiados os bairros Boqueirão, Alto Boqueirão, Hauer e Xaxim, onde vivem cerca de 200 mil moradores. 
“Os mutirões são um sucesso absoluto, são mais de 180 mil atendimentos com  serviços de qualidade nas cinco edições. Além das obras, fazemos reparos e outras melhorias nos bairros”, comemorou Richa. 
Esta é a quinta edição da feira de serviços promovida pelo Governo do Estado e a prefeitura da capital, que oferece cerca de 200 serviços gratuitos. As primeiras foram realizadas no Bairro Novo, Cajuru, Cidade Industrial de Curitiba e Tatuquara. 
São feitos atendimentos nas áreas da saúde, educação, segurança, trabalho, cultura e desenvolvimento social, além de atendimentos do Detran, Copel e da Sanepar. O evento segue até este sábado (09), na Rua da Cidadania do Boqueirão - na avenida Marechal Floriano, anexo ao Terminal do Carmo. 
SERVIÇOS – Entre os serviços do Governo do Estado mais procurados estão a emissão de carteira de identidade e de carteira de trabalho e procura por vagas de emprego. Nos quatro eventos anteriores (Bairro Novo, Cajuru, CIC e Tatuquara) foram emitidos 6.821 documentos de identidade. A previsão é de que o evento do Boqueirão encaminhe mais 1.500. 
Fabiane Vickiatto, de 30 anos, foi em busca de oportunidade de emprego. Ela sempre trabalhou como assistente de logística, mas quer uma vaga, independente do setor. “Eu estou achando interessante esse mutirão, estou confiante e pretendo conseguir algo mesmo que não seja na minha área de atuação”, disse. 
Além disso, durante o evento os moradores podem tirar dúvidas sobre os programas estaduais como ingresso no programa Família Paranaense e programa Nota Paraná. A programação conta com apresentações artísticas, atividades recreativas, culturais de esporte e lazer. Confira AQUI os serviços ofertados no Mutirão. 
PRESENÇAS – Participaram da solenidade o vice-prefeito de Curitiba, Eduardo Pimentel; o secretário de Estado para Assuntos Estratégicos, Edgar Bueno; administrador da Regional do Boqueirão, Ricardo Dias; deputado estadual Mauro Moraes; o secretário municipal, Luiz Fernando Jamur; o administrador da regional do Pinheirinho, João do Suco; e vereadores da capital. 

