08/12/11 – quinta-feira 

Natal Encantado reúne

mil crianças em 

Fazenda Rio Grande 

A distribuição de brinquedos é promovida pelo Provopar e pela Secretaria Estadual da Família, com o apoio de prefeituras e empresas
Cerca de mil crianças participaram, quarta-feira (7), em Fazenda Rio Grande, na Região Metropolitana de Curitiba, de mais uma etapa da Campanha Natal Encantado do Paraná. A distribuição de brinquedos é promovida pelo Provopar Estadual e pela Secretaria Estadual da Família e Desenvolvimento Social, com o apoio de prefeituras e empresas. 

A dona de casa Vilma de Paula disse que, não fosse pelos brinquedos entregues pelo Provopar, o Natal seria triste. “Eu não teria condições de comprar presentes para minhas duas filhas”. Segundo ela, o que recebe de auxílio do governo federal mal dá para cobrir as despesas. “Foi um gesto humanitário e muito bonito da parte do governo e do Provopar. As crianças estão felizes, radiantes”. 

Elaine Pereira Carneiro da Silva, que foi à praça pegar um brinquedo para a neta de 9 anos, disse que os momentos de alegria estão cada vez mais difíceis de ocorrer. “Hoje estou feliz com o brinquedo que deram para a minha netinha. A maioria das crianças não tem condições de ganhar um brinquedo no Natal”.   

A distribuição dos brinquedos foi feita pelo “Papai Noel”, com a participação de Luiz Antônio Gatti, representando a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e da presidente do Provopar, Carlise Kwiatkowski.

A próxima etapa da campanha Natal Encantado do Paraná, nesta sexta-feira (9), às 16 horas, na Escola Municipal Pedro Viriato Parigot de Souza, em Colombo, com a distribuição de brinquedos para mil crianças. Outras etapas serão realizadas em Guaraqueçaba, no dia 10; em Paranaguá, no dia 11; Cascavel, no dia 12; em Curitiba, dia 13; em Foz do Iguaçu, dia 14; em Maringá, no dia 15; e em Londrina, no dia 16.

