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(segunda-feira)

CULTURA

Museu Oscar Niemeyer abre inscrições para colônia de férias
Crianças de 6 a 12 anos poderão participar de atividades que aproximam arte e educação, e outros conteúdos. As inscrições devem ser feitas entre 10 e 15 de janeiro

Com foto

O Museu Oscar Niemeyer (MON) realiza, de 17 a 27 de janeiro, a colônia de férias e nestas duas semanas crianças de 6 a 12 anos terão a oportunidade de participar de atividades que aproximam arte e educação, como visitas às exposições em cartaz no Museu seguidas de práticas artísticas. As atividades da colônia de férias acontecem das 14 às 17 horas. 

As inscrições devem ser feitas entre 10 e 15 de janeiro. É necessário entrar no site www.museuoscarniemeyer.org.br, baixar e preencher a ficha de inscrição. O valor da inscrição é de R$ 30 por dia ou de R$ 100 para a semana toda – haverá atividades nos dias 17, 18, 19, 20, 24, 25, 26 e 27 de janeiro (o Museu não abre às segundas-feiras). O pagamento deve ser efetuado até o dia 17 de janeiro na bilheteria do local. Serão ofertadas 60 vagas para cada dia de colônia. 

Além das atividades culturais, será oferecido diariamente às crianças lanche de cardápio variado. Ao final de cada dia de atividade, as crianças participarão de um momento de interação com artistas, entre os quais a contadora de histórias e musicista Rosy Greca e os grupos Siricutico e Arte & Manha. 

UMA EDUCADORA NO MUSEU – A colônia de férias do MON foi realizada pela primeira vez em 2009 por iniciativa do setor de Ação Educativa, coordenado por Rosemeri Bittencourt Franceschi, especialista em educação pela Pontifícia Universidade Católica do Paraná. 

SERVIÇO: Colônia de férias do Museu Oscar Niemeyer. 

Período: De 17 a 27 de janeiro (dias 17, 18, 19, 20, 24, 25, 26 e 27).

Horário: 14h às 17 horas.  Para crianças de 6 a 12 anos. 

Preço: R$ 30 por dia ou de R$ 100 para a semana toda. 

Inscrição: Ficha de inscrição no site www.museuoscarniemeyer.org.br.

As inscrições devem ser feitas entre 10 e 15 de janeiro na bilheteria do Museu.

Local: R. Marechal Hermes, 999.Centro Cívico. Curitiba – Paraná.

Mais informações: (41) 3350-4400.

