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(SEGUNDA-FEIRA)

DESENVOLVIMENTO

Richa libera R$ 4 milhões para 

obras de pavimentação na Lapa

Governador recebeu o prefeito do município, Paulo Furiati, no Palácio Iguaçu, em Curitiba. Os recursos virão do Fundo Estadual de Desenvolvimento Urbano e serão utilizados para pavimentação de vias urbanas da Lapa, interligando diferentes bairros da cidade. A expectativa é de que a obra seja licitada até o mês de julho.

Governador recebeu o prefeito do município, Paulo Furiati, para assinatura do empréstimo. Os recursos serão destinados para a pavimentação de vias urbanas. 

COM FOTOS

O governador Beto Richa autorizou, nesta segunda-feira (9), a contratação e liberação de um empréstimo de R$ 4 milhões para pavimentação urbana ao município da Lapa. Os recursos serão liberados por meio do Fundo Estadual de Desenvolvimento Urbano (FDU). O governador também recebeu os prefeitos de Arapongas, Sérgio Onofre da Silva, de Toledo, Lucio de Marchi, e de Londrina, Marcelo Belinati, para discutir questões dos municípios. 
“Essa parceria é fundamental e o governador Beto Richa vem se mostrando republicano ao liberar recursos mesmo eu não sendo da sua base de apoio e nem do seu partido. Isso mostra o comprometimento dele com o interesse público”, disse o prefeito da Lapa, Paulo Furiati. 

Os valores serão usados para a pavimentação de oito quilômetros de vias interligando vários bairros, como a Vila Lacerda e do Príncipe e Vila Esperança. A expectativa é licitar a obra até julho e concluir até o fim do ano. “É uma obra muito importante, que vai trazer mais segurança e qualidade de vida para população”, disse o prefeito. 
INTERIOR-  O prefeito de Toledo avaliou o encontro com o governador como muito positivo. “ O governador nos recebeu de forma respeitosa e sinalizou um apoio forte às nossas reivindicações”, disse Silva. De acordo com ele, foram discutidas obras de revitalização de vias urbanas e a aquisição de equipamentos para o Hospital Regional, no valor de R$ 30 milhões. 

Para o prefeito de Arapongas, Sergio Onofre da Silva, o objetivo da visita era se reaproximar do governo do Estado. “O município se distanciou (do governo do estado) nos últimos quatro anos e viemos aqui para fazer essa reaproximação, que é tão importante para a cidade”, disse. Entre as obras pedidas estão projetos na área de saúde, saneamento e construção de casas.

Marcelo Belinati, prefeito de Londrina, disse que a intenção era reforçar a parceria entre governo e município. “O governador foi o que mais investiu em obras em Londrina, que é um polo regional, nos últimos anos. Temos certeza que essa parceria, até porque o governador é um filho da cidade, vai continuar”, disse.
PRESENÇAS - Estiveram presentes o presidente da Assembleia Legislativa, Ademar Traiano, o secretário-chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, o secretário da Cultura, João Luiz Fiani, o secretário da Comunicação, Marcio Villela,  o deputado estadual Alexandre Curi, o secretário da Saúde, Michele Caputo Neto e o  presidente da Sanepar,  Mounir Chaowiche.
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