09.01.2015 – sexta-feira

INTEGRAÇÃO

Comec apresenta proposta para renovação 
de convênio do transporte coletivo

O NOVO CONVÊNIO PREVÊ UM SUBSÍDIO MENSAL DE R$ 2.307.296,67 POR PARTE DO GOVERNO DO ESTADO. O repasse cobrirá a diferença entre a tarifa técnica e a tarifa praticada. O cálculo leva em conta a composição tarifária fornecida pela URBS e o custo das linhas metropolitanas no sistema, que equivale a 27,82% do custo total.
O novo convênio prevê um subsídio mensal de R$ 2.307.296,67, por parte do Governo do Estado, para cobrir a diferença entre a tarifa técnica e a tarifa praticada.

A Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) protocolou na Prefeitura de Curitiba, nesta sexta-feira (9), proposta de novo convênio para a manutenção do sistema integrado de transporte coletivo da Região Metropolitana de Curitiba.
A proposta mantém a Urbanização de Curitiba S.A. (URBS) como gestora do sistema integrado e define responsabilidades em relação aos custos para manutenção do sistema.
O novo convênio prevê um subsídio mensal de R$ 2.307.296,67, por parte do Governo do Estado, para cobrir a diferença entre a tarifa técnica e a tarifa praticada. O cálculo leva em conta a composição tarifária fornecida pela URBS e o custo das linhas metropolitanas no sistema, que equivale a 27,82% do custo total.
O convênio valerá de 1 de janeiro até 28 de fevereiro de 2015, porque em fevereiro ocorre o dissídio coletivo de trabalho de motoristas e cobradores, o que pode alterar a composição dos custos. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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