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Segunda-feira

Ciência e tecnologia

Incubadora do Tecpar é a primeira do 
Paraná equipada com prototipadora 3D
Equipamento permite fabricar em escala não industrial peças plásticas dos mais variados formatos a partir de aplicativos que modelam peças em três dimensões. Ainda em fase de testes e início de atividades, o equipamento servirá às demais incubadoras do Estado e será uma facilidade para as empresas inovadoras do Paraná em processo de desenvolvimento de novos produtos, em especial às empresas da Intec, que é a terceira incubadora do país e a única do Estado a contar com esse equipamento
Isto representará economia e agilidade para as empresas instaladas na Intec

A instalação de uma prototipadora 3D na Incubadora Tecnológica de Curitiba (Intec), sediada no Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar), marca o início da primeira etapa de seu Fab Lab (o termo em inglês, fab lab, significa um laboratório de fabricação que permite passar um objeto do conceito à realidade em pouco tempo).

A prototipadora permite fabricar em escala não industrial peças plásticas dos mais variados formatos a partir de aplicativos que modelam peças em três dimensões. Ainda em fase de testes e início de atividades, o equipamento servirá às demais incubadoras do Estado e será uma facilidade para as empresas inovadoras do Paraná em processo de desenvolvimento de novos produtos, em especial às empresas da Intec, que é a terceira incubadora do país e a única do Estado a contar com esse equipamento. “É possível fazer toda a parte de plástico de um novo produto, com definição de design, ajuste e encaixe com conceito avançado”, afirma o gerente substituto da Intec, Jorge Takeda. O processo de produção é simples. 
O objeto é projetado em um programa de computador que trabalhe com desenhos em 3D, como o AutoCAD, por exemplo, e, por intermédio de um software de aplicação do equipamento, há um processo de ajuste e validação e, em seguida, a prototipadora inicia a modelagem do objeto.

Isto representará economia e agilidade para as empresas instaladas na Intec. No caso da EngeMOVI, por exemplo, especializada no desenvolvimento de robôs, o serviço que era executado em outro continente agora será feito a poucos metros de distância. De acordo com o sócio-gerente da empresa, Gustavo Emmendoerfer, quando os clientes encomendam um robô, a empresa desenvolve o conceito, mas antes de fabricar é preciso fazer os testes com um protótipo, o que era feito por uma empresa da Alemanha. “Nós tínhamos a dificuldade de custo e tempo com importação, que podia levar de uma semana a um mês, mas agora ficará fácil com a produção dos protótipos aqui no mesmo prédio onde a nossa empresa está instalada.”

O equipamento foi adquirido por meio de projeto da Rede de Incubadoras do Paraná apresentado ao Programa Nacional de Apoio às Incubadoras de Empresas e Parques Tecnológicos (PNI 2009), do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação. 

Incubadora – Dotada de infraestrutura e com o apoio dos técnicos e pesquisadores do Tecpar, a Intec abriga pequenas empresas em início de atividade que tenham projetos inovadores e pouco capital de investimento. A incubadora proporciona suporte técnico/tecnológico e assessoria jurídica, de marketing, design, comunicação e mercado.

Pioneira no Paraná e uma das primeiras do Brasil, a Intec foi fundada em 1989 e, desde então, foram mais de 80 empresas incubadas, algumas das quais de projeção nacional. Em 2010 a Intec foi considerada a melhor incubadora do Brasil pela Associação Nacional de Entidades Promotoras de Empreendimentos Inovadores (Anprotec).

