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Copa 2014

Governo pede inclusão de Vila Velha na lista de destinos da Copa

Os secretários Faisal Saleh (Turismo) e Mário Celso Cunha (Assuntos da Copa) discutem o assunto nesta quinta-feira (12), em Brasília, no Ministério do Turismo

Os secretários Faisal Saleh (Turismo) e Mário Celso Cunha (Assuntos da Copa) discutem nesta quinta-feira (12), em Brasília, a inclusão do Parque Estadual de Vila Velha na relação de destinos turísticos oficiais do País durante a Copa do Mundo de 2014.

Na semana passada, o Ministério do Turismo apresentou uma relação com 184 destinos. Em seguida, a Secretaria para Assuntos da Copa encaminhou um ofício ao ministro Gastão Dias Vieira com o pedido de inclusão da unidade de conservação localizada em Ponta Grossa, na região dos Campos Gerais.

Considerado um dos principais atrativos turísticos naturais do Estado, Vila Velha é o parque estadual mais antigo do Paraná. Somente em 2011, registrou mais de 40 mil visitantes.

Os arenitos, formações rochosas de tamanhos e formas variadas, são as principais atrações da unidade – que, de acordo com a Comissão Brasileira dos Sítios Geológicos e Paleobiológicos, também é um importante local de conservação de sítios geológicos.

O parque possui toda a estrutura necessária para atendimento ao visitante, sem causar impactos negativos sobre o importante patrimônio geológico do Paraná. Também tem como atrativos as Furnas (grandes crateras com vegetação exuberante e água em seu interior) e a Lagoa Dourada (que recebeu este nome porque suas águas ficam douradas ao por do sol).

Vila Velha também abriga uma fauna variada, com lobos-guarás, jaguatiricas, quatis, gatos-do-mato, cachorros-do-mato, araras, furões, catetos, veados, tatus, pica-paus, pombas, perdizes, tamanduás-bandeira e mirins, entre outras espécies.

