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Beto Richa entrega conjunto 

habitacional construído em 11 meses 

Beto Richa foi a Doutor Camargo, no Noroeste, para entregar as chaves a 66 famílias. A inauguração encerra um período de 17 anos sem investimentos em habitação urbana na cidade e, segundo o governador, simboliza o compromisso do governo de atender as famílias paranaenses, principalmente as mais carentes, com moradias de qualidade.

Beto Richa foi ao município de Doutor Camargo, na região Noroeste, para entregar as chaves a 66 famílias

O governador Beto Richa entregou nesta quinta-feira (9) as chaves para 66 famílias contempladas com unidades habitacionais construídas pela Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) no município de Doutor Camargo, região Noroeste. Concluído em apenas 11 meses – as obras tiveram início em 25 de janeiro de 2011 –, este é o primeiro empreendimento habitacional construído na atual gestão. A inauguração encerra um período de 17 anos sem investimentos em habitação urbana em Doutor Camargo.

“Entregar estas unidades aqui, depois de tanto tempo, simboliza o compromisso do governo de atender as famílias paranaenses, principalmente as mais carentes, com residências de qualidade. É o resgate social por meio da casa própria“, disse o governador.

As casas entregues pelo governador receberam investimentos de cerca de R$ 3,5 milhões e fazem parte do Conjunto Residencial Governador José Richa. Construídas pelo governo estadual em parceria com a Caixa Econômica Federal e o Ministério das Cidades, as unidades têm entre 44 e 52 metros quadrados. São 33 unidades com dois quartos e 33 casas com três quartos. O valor médio da prestação para os mutuários varia de R$ 193,02 e R$ 232,76, com prazo de financiamento de 25 anos.

As novas habitações fazem parte do Morar Bem Paraná, programa do governo do Estado que prevê atender cerca de 100 mil famílias paranaenses em quatro anos. O presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, disse que no primeiro ano o governador assinou contratos com 300 municípios para a construção de casas. 

“Tinha cidades que estavam há dez anos sem fechar parcerias na habitação. Estamos trabalhando para levar moradia digna aos paranaenses”, disse Chaowiche. Ele afirma que o Paraná tem um déficit habitacional de 272 mil residências.  

AVANÇO – Richa disse que em 2011 o governo estadual firmou contratos para a construção de 26.300 unidades habitacionais e regularizou 3.800 títulos de propriedade.  Além disso, 6.200 unidades com obras paradas ou em ritmo lento parando foram retomadas e 1.750 delas já foram entregues. O investimento total na área no primeiro ano de governo foi de cerca de R$ 1 bilhão.

O superintendente da Caixa Econômica Federal na região, Roberto Luiz Bachmann, destacou a parceria com o governo estadual e classificou o programa habitacional do Paraná como exemplo para outros estados. “Nada se faz sem parcerias. É muito gratificante ver os resultados de um grande trabalho, que tem o objetivo de levar dignidade e resgatar a cidadania. O Paraná é exemplo de trabalho conjunto”, disse Bachmann. 

Para o carpinteiro Claudemar Aparecido Tomassi a construção da casa própria significa o fim do pagamento de aluguel e a conquista de uma melhor condição de vida. “Estou contente e satisfeito de poder oferecer um local digno para minha família. Agora, temos novos planos e o primeiro é comprar móveis novos para nossa casa”, disse ele, que estava acompanhado da esposa e duas filhas. 

MUNICÍPIO – O prefeito de Doutor Camargo, Alcídio Dalapria, agradeceu os investimentos do governo estadual e destacou a importância das residências para a população do município. “Ficamos 17 anos sem ter uma inauguração de casas. É uma ação que vem em boa hora e reduzirá a fila por habitação”, disse o prefeito. 

Ele enalteceu o bom relacionamento com o Estado e disse que o nome do residencial é uma homenagem ao ex-governador José Richa. “Ele ajudou muito o Paraná e o desenvolvimento da nossa região”, afirmou.

A cidade de Doutor Camargo fica na região Noroeste do Paraná, entre os municípios de Cianorte e Maringá, com área territorial de 118 quilômetros quadrados e população estimada de seis mil habitantes. Fundada em 1964, tem o cultivo de soja como principal atividade econômica.  Dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) de 2010 apontam que o município de Doutor Camargo tem um Produto Interno Bruto de R$ 68 milhões. 

Estiveram presentes no evento os deputados estaduais Evandro Junior, Doutor Batista, Jonas Guimarães e Teruo Kato. 

