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Richa participa de inauguração

de escola em Maringá

O governador reafirmou o compromisso de atuar em parceria com as prefeituras para garantir educação de qualidade
O governador Beto Richa participou nesta quinta-feira (9) da inauguração de uma escola municipal na cidade de Maringá, região Noroeste. Ele destacou os avanços conquistados no Paraná para o fortalecimento da educação e reafirmou o compromisso do governo de atuar em parceria com as prefeituras para garantir educação de qualidade.

“Queremos uma educação de qualidade e excelência em todos os níveis. O governo estadual trabalhará junto com as administrações municipais para a realização desse objetivo”, disse o governador, reafirmando que a educação é prioridade absoluta do governo. Ele afirmou que as parcerias são importantes para a oferta de contraturno e educação em período integral.

Richa fez um balanço das medidas adotadas pelo governo estadual em 2011 na área. Ele destacou avanços no transporte escolar, merenda, contratação de profissionais e construção e ampliação de escolas. “Fizemos investimentos consistentes, que melhoraram as condições para alunos e professores”, disse ele.  

O governador classificou os investimentos em educação como fundamentais para acompanhar o desenvolvimento econômico e a industrialização no Paraná. “O Estado está crescendo e atraindo novos investimentos e precisa mais do que nunca investir em educação e capacitação profissional”, disse. 

Dados do IBGE mostram que a produção industrial paranaense cresceu 7% em 2011, melhor resultado entre os estados pesquisados e bem acima da média nacional, de 0,3%. Entre as medidas do governo para promover a qualificação dos jovens paranaenses, visando acompanhar o ritmo do desenvolvimento econômico, está a construção de escolas profissionalizantes. Na quarta-feira, Richa assinou a ordem de serviço para a construção de uma unidade em Assai, na região Norte. Também serão construídas escolas profissionalizantes em Cianorte, Ibaiti e Fazenda Rio Grande, cada uma delas com investimento de R$ 7 milhões.

O governador informou que o governo estadual contratou aproximadamente 17 mil profissionais para a educação desde o ano passado. Desse total, 9,5 mil são professores e pedagogos. Segundo ele a valorização dos professores será uma das marcas do governo estadual. 

ESCOLA – A escola inaugurada em Maringá terá capacidade para atender 280 alunos de 6 a 10 anos do ensino fundamental, além de mais de 150 vagas para o programa de contraturno. A escola foi construída com recursos próprios do município, totalizando um investimento de R$ 3.701.718,75.

O prefeito de Maringá, Silvio Barros, agradeceu a presença do governador no município e disse que a ajuda do governo estadual é muito importante para a consolidação de uma educação eficiente. “Contamos com a ajuda do Estado para que nosso ensino seja fortalecido. A inauguração dessa escola mostra a parceria e harmonia entre a administração municipal e a estadual”, disse Barros. 

A unidade será denominada de Odilon Tulio Vargas, um dos pioneiros da radiofonia paranaense. O estabelecimento está localizado no Jardim Verônica e atenderá principalmente as estudantes dos jardins Guaporé, Alzira, Iguaçu, Veredas I e II, Santa Rosa, e dos conjuntos Borba Gato e Villa Paradiso.

A escola tem área total de 1.819,19 metros quadrados e conta com ginásio, 10 salas de aula, laboratório de informática e biblioteca. Segundo a diretora da unidade, Claudineia Miquelino, a escola irá atender uma região que não tinha estabelecimento de ensino fundamental. “Serão 10 turmas, sendo sete em turno integral”, informou. Participaram do evento os deputados estaduais Evandro Junior, Teruo Kato e Doutor Batista.

UNIVERSIDADES – No final da tarde desta quinta-feira, o governador Beto Richa inaugurará ainda um novo prédio na Universidade Estadual de Maringá (UEM). O bloco E-90 tem 3.700 metros quadrados e abrigará os departamentos de Física, Química, Matemática e Estatística. Ele foi construído em três etapas de obras, a partir de 2009, com recursos do Fundo Paraná de Ciência e Tecnologia. O investimento total foi de R$ 2.718 milhões. 
Também em Maringá, o governador participará como paraninfo da solenidade de colação de grau de cerca de 790 formandos, de 19 cursos, do Centro Universitário de Maringá (Cesumar). 
