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ENSINO SUPERIOR

Unespar alerta que adesão 

à lista de espera do Sisu 

encerra nesta sexta-feira 

Candidatos que escolheram cursos da instituição como primeira opção e não foram aprovados na chamada regular podem manifestar interesse em entrar na lista de espera no site do Sisu
Os candidatos que escolheram os cursos da Universidade Estadual do Paraná (Unespar) como primeira opção no Sistema de Seleção Unificada (Sisu) e não foram aprovados na chamada regular podem aderir à lista de espera. Nesta sexta-feira (10) termina o prazo para manifestar interesse no site www.sisu.mec.gov.br. O sistema poderá ser acessado até 23h59 (horário de Brasília).

Mesmo já selecionado e matriculado no curso da segunda opção, os candidatos podem concorrer ao curso prioritário. A Unespar oferta 1.487 vagas para 67 cursos de graduação nos sete câmpus instalados nos municípios de Apucarana, Campo Mourão, Curitiba, Paranaguá, Paranavaí e União da Vitória. Os únicos cursos que não integram o processo são os que exigem teste de habilidade específica – Artes Cênicas, Canto, Composição e Regência, Dança, Instrumento, Música e Música Popular.

De acordo com o Ministério da Educação, responsável pela administração do sistema, as listas de espera estarão disponíveis para as universidades na quarta-feira (15). Se houver vagas, a Unespar publicará os editais de convocação de chamadas extraordinárias a partir de quinta-feira (16), em www.unespar.edu.br/matriculas.
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