Sexta-feira - 09.03.2012
Governo
Richa entrega obras em Francisco Beltrão
Governador participou da inauguração do prolongamento da Avenida Júlio Assis Cavalheiro e da abertura da nova sede da Procuradoria Geral do Estado, que atende 26 municípios da região Sudoeste. Richa também visitou uma indústria de componentes para aerogeradores e participou da abertura da 25ª Exposição Feira Agropecuária de Francisco Beltrão.
Governador participou da inauguração do prolongamento da Avenida Júlio Assis Cavalheiro e da abertura da nova sede da Procuradoria Geral do Estado.
O governador Beto Richa inaugurou nesta sexta-feira (9), em Francisco Beltrão, na região Sudoeste, a obra do prolongamento da Avenida Júlio Assis Cavalheiro, a principal via do município. A execução do projeto começou em maio de 2011 e contou com investimentos de R$ 3,14 milhões
Richa também participou da abertura da nova sede da Procuradoria Geral do Estado (PGE) no município. “Realizamos uma gestão voltada para o interior do Estado, onde as pessoas mais precisam de oportunidades e da presença do poder público para melhorar suas vidas”, disse o governador.

A abertura da nova unidade faz parte do processo de reestruturação e modernização da PGE. Richa destacou que a sede vai aproximar o serviço público e a população. “Temos aqui a demonstração de respeito e consideração por parte do governo com todos os paranaenses”, afirmou.

O procurador-geral do Estado, Julio Zem Cardozo, informou que a unidade atende 26 municípios do Sudoeste e a nova sede oferece melhores condições de trabalho aos procuradores. “Temos muitos motivos para comemorar. Além da inauguração desta nova sede, o governador anunciou a nomeação de 65 novos procuradores”, destacou. O escritório fica na Rua Florianópolis, 530.

AVENIDA – O prolongamento da avenida Júlio Assis Cavalheiro tem 1,43 quilômetro e facilita o acesso à PR-180. Foram realizados trabalhos de terraplenagem, pavimentação asfáltica, drenagem e sinalização. Também foi construída uma rotatória na região, para organizar o fluxo de carros nas proximidades de uma universidade local. “Esta é mais uma importante conquista para a cidade. A obra era muito aguardada pela população”, disse o governador.

O prefeito de Francisco Beltrão, Wilmar Reichenbach, fez um balanço das medidas do governo durante os 14 meses da gestão do governador Beto Richa. Segundo ele, o Sudoeste do Paraná já recebeu inúmeros benefícios. “Alguns exemplos são a exemplo da implantação do Curso de Medicina, do Colégio Agrícola, do Batalhão a Polícia Militar e do grupamento independente do Corpo de Bombeiros”, disse. 

VISITA – O governador também visitou as instalações da fábrica de componentes elétricos Flessak, que inicia neste ano a produção de componentes aerogeradores (equipamento responsável por captar energia elétrica a partir do vento).

EXPOBEL – Richa também participa na noite desta sexta-feira (09) da abertura da 25ª Exposição Feira Agropecuária de Francisco Beltrão (Expobel). A exposição é a terceira maior feira do setor no Estado e é realizada de dois em dois anos, no Parque de Exposições Jayme Canet Júnior. Esta edição segue até o dia 18 de março.

