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NORTE E NOROESTE
Fomento Paraná abre inscrições para curso de 
agente de crédito 
O curso é destinado a capacitar funcionários e servidores de prefeituras, federações e associações empresariais. Aulas presenciais serão realizadas nas instalações do Sebrae-PR em Londrina e Maringá. Cada turma terá 25 vagas.
Estão abertas as inscrições para duas turmas do Curso de Formação de Agentes de Crédito da Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado. O treinamento é feito em duas etapas, sendo a primeira com aulas na modalidade de ensino a distância (EaD). A segunda etapa é presencial. Uma turma terá aulas em Londrina (Norte) e outra em Maringá (Noroeste). As vagas são limitadas a 25 por turma.
Para Londrina, as inscrições vão até dia 16 de março e as aulas presenciais acontecem de 9 a 13 de abril, na sede do Sebrae/PR (Av. Santos Dumont, 1335 - Bairro Aeroporto, Londrina). 
Para a turma de Maringá, as inscrições vão até 6 de abril e a fase presencial será de 23 a 27 de abril, na sede do Sebrae/PR (Av. Bento Munhoz da Rocha Neto, 1116 - Zona 7, Maringá).
CAPACITAR - O curso é destinado a capacitar funcionários e servidores de entidades parceiras, como prefeituras, sindicatos patronais, federações e associações comerciais e industriais que atuarão como agentes de crédito nos municípios.
“Queremos ampliar o número de entidades parceiras com agentes de crédito ativos para que um número maior de empreendedores de todo o Paraná tenham acesso a nossas linhas de crédito. Cada projeto com recurso liberado significa dinheiro novo girando na economia dos municípios, ajudando a criar ou manter empregos”, afirma o diretor de Mercado da Fomento Paraná, Luiz Malucelli.
O CURSO — O conteúdo do curso de capacitação de agentes inclui análise de crédito, gestão de risco, metodologia de análises e processos da Fomento Paraná. Também serão contemplados conteúdos práticos do dia a dia do agente de crédito, como inclusão de propostas de financiamento no sistema da instituição e processos de cadastro, entre outros.
As inscrições podem ser feitas diretamente no portal da Fomento Paraná. Acesse AQUI (http://www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=260).
Para ser aprovado e se tornar agente de crédito o candidato deverá obter média igual ou superior a sete nas avaliações, de acordo com os critérios da Fomento Paraná e do Sebrae/PR. Além disso, é obrigatório 100% de presença no curso.
TRABALHO E DESENVOLVIMENTO - O agente de crédito contribui com o desenvolvimento dos municípios por se relacionar com os empreendedores de micro e pequenas empresas e, assim, apoiar o crescimento desses negócios, impactando na geração de emprego e renda na região.
Atualmente a Fomento Paraná mantém mais de 210 postos de atendimento que cobrem em torno de 200 municípios paranaenses.
No dia a dia, o agente de crédito é quem atende os empreendedores. Faz visitas, esclarece dúvidas e orienta acerca da recepção e encaminhamento de documentos nas propostas de financiamento junto à Fomento Paraná.
Os candidatos indicados pelas entidades parceiras – município, associação comercial ou empresarial, sindicatos patronais – devem ter vínculo empregatício com a entidade parceira. O candidato a agente crédito não pode possuir restrições em seu CPF e deve preencher o perfil necessário para se tornar agente (clique aqui para ver o perfil necessário).
MICROCRÉDITO - O microcrédito da Fomento Paraná está disponível em todo o território paranaense, por meio da rede de agentes de crédito vinculados a parceiros institucionais.
O programa atende empreendedores pessoa física ou jurídica, com faturamento bruto anual de até R$ 360 mil, que necessitam do crédito para iniciar ou ampliar as atividades de empreendimentos comerciais, industriais ou de serviços. O crédito está limitado a R$ 10 mil para pessoa física e até R$ 20 mil para empreendimentos formalizados.
Desde 2011 a Fomento Paraná já realizou quase R$ 25 mil operações de microcrédito, que representam cerca de R$ 245 milhões em recursos liberados para apoiar pequenos negócios, ajudando a movimentar a economia e gerar emprego e renda no Estado.
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