09.03.11 – quarta-feira

FAZENDA

Depois de quatro anos, pagamento

do IPVA à vista volta a crescer

 

Dados da Secretaria da Fazenda revelam que 38,78% dos contribuintes já recolheram o imposto devido, o que soma R$ 555.237.963,11, de um total de quase R$ 1,5 bilhão previsto para este ano. O percentual de pagamento à vista vinha caindo ano a ano desde 2007, quando 49,28% dos contribuintes recolheram o imposto com bonificação em fevereiro. O secretário Luiz Carlos Hauly credita o aumento à confiança no novo governo, além da retomada do envio do boleto à residência do contribuinte e à nova ferramenta criada pela administração Beto Richa: o portal de serviços para dispositivos móveis
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(c/foto)

O Paraná fechou o mês de fevereiro com aumento na arrecadação do IPVA (Imposto sobre Propriedade de Veículo Automotor). Dados da Secretaria da Fazenda revelam que 38,78% dos contribuintes já recolheram o imposto devido, o que soma R$ 555.237.963,11, de um total de quase R$ 1,5 bilhão previsto para este ano.

 
O secretário Luiz Carlos Hauly credita o aumento à confiança que o paranaense deposita no novo governo, além da retomada do envio do boleto à residência do contribuinte e da nova ferramenta criada pela administração Beto Richa: um portal de serviços para dispositivos eletrônicos móveis como smartphones, ipads e telefones celulares com acesso à internet. 

O portal é mais uma forma de consulta dos valores do IPVA, além da página da Secretaria da Fazenda na internet (www.fazenda.pr.gov.br) – na qual basta digitar o número do Renavan no item “serviços rápidos” para consultar valores e emitir o boleto para pagamento. O contribuinte também pode imprimir o valor do imposto nos terminais do Banco do Brasil. 

 
O percentual do pagamento de IPVA à vista vinha caindo ano a ano desde 2007, quando 49,28% dos contribuintes recolheram o imposto com bonificação até o fim do mês de fevereiro. No ano seguinte, o percentual de pagamento à vista caiu para 40,46%; em 2009, para 36,14% e, no passado, chegou ao nível mais baixo, 29,55%. 

 
Em primeiro de janeiro deste ano, data utilizada pela Receita Estadual para contabilizar o número de veículos e o IPVA a ser lançado, o Paraná contava com 3.427.864 veículos, totalizando o lançamento de R$ 1.431.651.736,87 em imposto a ser cobrado. Os recursos do IPVA são divididos em partes iguais entre o Estado e a prefeitura à qual pertence a placa do veículo. 

 
O IPVA parcelado começa a vencer no dia 15 deste mês.  

