09.03.2018

ATENDIMENTO

Governo garante recursos para reabrir unidade 24 horas de Arapongas
O investimento vai possibilitar a reforma do antigo Pronto Atendimento Municipal e do Centro de Especialidades Jaime de Lima. O serviço está fechado por conta da precariedade das instalações. Convênio com o município foi assinado pelo secretário de Estado da Saúde.  

O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, assinou nesta sexta-feira (9), em Arapongas, convênio para a reforma do antigo Pronto Atendimento Municipal e do Centro de Especialidades Jaime de Lima. O investimento, no valor de R$ 829 mil, vai possibilitar a reabertura do serviço 24 horas, fechado há anos por conta da precariedade das instalações.

“Vamos revitalizar todo este importante complexo de saúde de Arapongas. Isso demonstra o nosso compromisso com o povo desta cidade, que muito em breve terá a disposição mais uma unidade de referência para o atendimento aos casos de urgência e emergência”, ressaltou o secretário.

Além do PA 24 horas e do centro de especialidades, o espaço que será reformado também abriga os serviços da Farmácia Central, Centro de Especialidades Odontológicas, Laboratório de Prótese Dental e Base do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU.

Durante a solenidade, foi entregue também uma nova ambulância para reforçar a frota de resgate e transporte de pacientes de Arapongas. O veículo, no valor de R$ 130 mil, foi adquirido com recursos do Governo do Estado e estará a serviço da comunidade já a partir da próxima semana.

MUITO ESPERADAS - Para Caputo Neto, ambos os investimentos têm impacto direto na retaguarda de saúde de Arapongas. “Tanto a ambulância, quanto o pronto atendimento municipal são essenciais para que vidas sejam salvas. O que estamos fazendo é garantir resgate ágil e estrutura adequada para dar assistência a casos de urgência e emergência”, revelou.

De acordo com o prefeito de Arapongas, Sérgio Onofre, a reabertura do PA 24 horas é uma das ações mais esperadas pela população da cidade. “Será algo que marcará a nossa gestão. Estamos fazendo uma verdadeira revolução na saúde e isso se deve muito à parceria que temos com o Governo do Estado”, declarou.

AUnidade de Pronto Atendimento (UPA) de Arapongas atende hoje cerca de 115 mil pessoas por ano. Foram aplicados pelo menos R$ 10 milhões no custeio dos serviços. Com a habilitação da UPA, por parte do Ministério da Saúde, está sendo possível economizar cerca de R$ 425 mil por mês. “Nossa intenção é redirecionar este recurso para o custeio do novo Pronto Atendimento Municipal, após a obra de reforma”, informa o prefeito.

PRONTO SOCORRO – Ainda neste mês de março, o Governo do Estado deve formalizar também outro convênio para fortalecer a rede de saúde pública da região. Trata-se da construção da segunda unidade do Hospital Norte Paranaense - Honpar, que se consolidará como um dos principais Prontos Socorros do Paraná.

Serão investidos cerca de R$ 17 milhões na construção do prédio, que se constituirá em uma extensão do hospital, antigamente chamado de João de Freiras. O terreno do novo hospital já está sob posse da associação mantenedora do Honpar e fica em uma região de fácil acesso, às margens da rodovia PR-444. A ala terá capacidade para cerca de 4 mil atendimentos por mês e vai servir como retaguarda para a Rede Paraná Urgência. 
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