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(sexta-feira)
NOVAS MORADIAS
27 famílias de Santa Inês recebem as chaves da casa própria
Projeto recebeu R$ 2 milhões em investimentos do Governo do Paraná, Governo Federal e prefeitura para a construção de novos imóveis repassadas totalmente de graça às famílias.
Com fotos
Vinte e sete famílias de Santa Inês, na região noroeste do Paraná, receberam nesta sexta-feira (09) as chaves da casa própria. O empreendimento recebeu mais de R$ 2 milhões, fruto da parceria entre o Governo do Estado, governo federal e a Prefeitura de Santa Inês.
O Conjunto Habitacional Santa Inês III é voltado ao atendimento de famílias que possuem renda mensal de até R$ 2.956. Os imóveis são financiados pela Caixa Econômica Federal com recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS), com prestações que variam de R$ 330 a R$ 530 ao mês. 
As unidades possuem modelos que vão de 38 a 50 m², com unidades de 49 m² adaptadas a pessoas com deficiência. Todos os modelos são compostos por dois ou três quartos, sala, cozinha, banheiro e área de serviço.
TRABALHO INTEGRADO – Para viabilizar o projeto, o trabalho do Governo do Paraná envolveu a assessoria técnica da Cohapar e a instalação das redes de energia elétrica, água e esgoto por meio de parcerias da Copel e Sanepar.
Durante a entrega das chaves, o prefeito de Santa Inês, Bruno Luvisotto, destacou o apoio do governo estadual. “Durante 25 anos ficamos sem nenhum empreendimento. Então é uma conquista enorme, essa parceria com o governo possibilitou essa conquista”, disse.
NOVOS PROJETOS – De acordo com o coordenador regional da Cohapar, Daniel Mattos, a companhia está comprometida em ampliar ainda mais o atendimento no município com a implantação de ações de regularização fundiária. “A intenção é documentar cerca de 100 imóveis em situação irregular no distrito de Imbiaçaba”, afirmou. 
Os órgãos avaliam também a elaboração de projetos para novos empreendimentos habitacionais, o que depende da apresentação de áreas por parte da prefeitura como contrapartida municipal. 
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