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QUALIDADE DE VIDA
Sanepar entrega obras e anuncia investimentos no Vale do Ivaí 
Investimentos em sete cidades da região somam R$ 80 milhões, entre as assinaturas de contratos de financiamento junto à Caixa e obras inauguradas nesta quinta-feira (08). O objetivo é ampliar o atendimento com água potável e coleta e tratamento de esgoto.
A Sanepar entregou obras a anunciou novas investimentos em municípios do Vale do Ivaí para ampliar o atendimento com água potável e coleta e tratamento de esgoto. O presidente da companhia, Mounir Chaoeiche, esteve nesta quinta-feira (08) em seis cidades da região. Entre as assinaturas de contratos de financiamento junto à Caixa e obras inauguradas, os investimentos somam R$ 80 milhões. 
“No passado, não se dava valor às obras de saneamento porque não eram visíveis, pois a tubulação e muitos reservatórios ficam embaixo da terra. Mas hoje, graças à parceria dos prefeitos, a Sanepar é uma das companhias que mais investe e, sem dúvida, a melhor em condições de investimentos no Brasil”, destacou Chaowiche. 
Durante solenidade no salão nobre da Prefeitura de Apucarana, com a presença de mais de 200 pessoas, o prefeito Beto Preto, comemorou os índices de saneamento no município. “Com o constante investimento do Governo do Estado, através da Sanepar, vamos chegar logo aos 90% de cobertura com esgoto, índice que era de apenas 24% alguns anos atrás”, disse. 
Apucarana vai receber dois novos poços produtores, duas elevatórias e três reservatórios, que somam 6,5 metros cúbicos de água para o sistema que já está em obras. Contando com a interligação do Poço 28, que reforçará o abastecimento na região Oeste da cidade, as obras ultrapassam R$ 28 milhões. “Esta é uma tarde histórica para o município. As obras anunciadas hoje são garantia de que nos próximos 30 anos Apucarana vai crescer e não sofrerá com falta de água”, afirmou. 
O prefeito de Mandaguari, Romualdo Batista, assinou na mesma solenidade contrato de financiamento com a Sanepar, junto à Caixa, no valor de R$ 21 milhões, para ampliar o sistema de abastecimento de água daquele município. 
MAIS RECURSOS – Lideranças locais e regionais de Ivaiporã participaram na prefeitura de reunião em que ocorreu a assinatura do contrato de financiamento para a construção da nova estação de tratamento de esgoto, a ETE Pindaúva. O prefeito Miguel Roberto do Amaral afirmou que “Ivaiporã caminha a passos largos para crescer e ser comparada, por meio dos seus indicadores de saneamento, com países do primeiro mundo”. 
Cerca de R$ 44 milhões serão investidos para atingir 80% de cobertura com rede de esgoto e tratamento em Ivaiporã. Foi anunciada também a construção de um novo reservatório no valor de R$ 2,3 milhões, que vai aumentar em 50% a capacidade do sistema de abastecimento de água. 
Em Ariranha do Ivaí, Chaowiche entregou um novo poço produtor de água e a obra de modernização das unidades operacionais e administrativas da Sanepar. “Estamos muito felizes e agradecidos pelos investimentos da Sanepar. Temos que cuidar da água porque dela depende a saúde da nossa população”, disse o prefeito Augusto Aparecido Cicatto. 
Em Lunardelli, com a participação do prefeito Reinaldo Grola, foram anunciados investimentos no valor de R$ 270 mil para levar água tratada e coletar o esgoto na comunidade Nossa Senhora do Rocio. 
Inaugurado hoje, o novo poço em Bom Sucesso dobra a capacidade de produção de água no município. Considerando o reservatório de 400 metros cúbicos e as melhorias nas unidades operacionais, o investimento soma R$ 1,5 milhão. O prefeito Raimundo Severiano de Almeida Júnior agradeceu a instalação do novo escritório de atendimento da Sanepar. “Com a entrega de hoje e os novos investimentos, devem ser eliminadas as fossas das nossas casas em breve. Hoje é um dia histórico para Bom Sucesso porque o sonho da implantação do sistema de esgoto já é realidade”, comemorou. 
O prefeito de Cambira, Emerson Toledo, também recebeu a notícia de que a cidade receberá obra de esgotamento sanitário, durante as inaugurações e a assinatura do contrato para a Sanepar assumir o sistema do distrito Sete de Maio. Os investimentos, na ordem de R$ 1,7 milhão, garantem, ainda, melhoria na parte alta da cidade.
PRESENÇAS - Os eventos na região do Vale do Ivaí contaram com as presenças dos superintendentes regionais da Caixa, Wlademir Roberto dos Santos, de Londrina, e Luiz Henrique Borgo, de Maringá, dos deputados estaduais Tiago Amaral e Evandro Júnior, o vereador de Ariranha do Ivaí, Celso Kusminski; os gerentes da Sanepar Sérgio Bahls, Luiz Carlos Jacovassi e Gilberto Taborda, e o gerente de Projetos e Obras, Luiz Nacayama.
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