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Família

Governo repassa R$ 252 mil para 
acolhimento de crianças e 
adolescentes na região de Irati
Nos últimos dois anos, o Governo do Estado e o Conselho Estadual dos Direitos da Criança do Adolescente firmaram mais de 130 convênios do programa Crescer em Família. 
A Secretaria da Família e Desenvolvimento Social repassou nesta semana R$ 252.186,68 para o acolhimento institucional de crianças e adolescentes nos municípios de Imbituva, Inácio Martins e Rio Azul. 
O acolhimento institucional é uma ação do Crescer em Família, programa da secretaria que visa garantir a preservação do direito fundamental de crianças e adolescentes à convivência familiar e comunitária e ao acolhimento de qualidade em todo o Estado. 
A assinatura do convênio entre a secretaria e os municípios aconteceu na semana passada no escritório regional de Irati e contou com a presença dos prefeitos de Imbituva, Bertoldo Rover; de Rio Azul, Sílvio Paulo Girardi, e do município de Inácio Martins, Valdir Cabral da Silva.
“Estamos percorrendo os municípios para descentralizar o governo e ouvir os gestores, assim como oferecer apoio técnico e recursos que permitam um atendimento de qualidade à população em situação de risco e vulnerabilidade social”, disse o chefe do escritório regional, Francisco Marochi. 
Para o município de Imbituva, foram repassados R$ 44 mil para a Casa Lar Anjo da Guarda, que atende 20 crianças e adolescentes. Além do repasse para o acolhimento institucional, o município recebeu recursos para trabalhar com adolescentes em cumprimento de medidas socioeducativas em meio aberto, no valor de R$ 34 mil. 
Em Rio Azul, a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social repassou R$ 86 mil para a Casa Lar Menino Jesus. Fundada há mais de dez anos, a instituição atende dez crianças e adolescentes em medida de proteção e acolhimento institucional provisório.
O município de Inácio Martins, na região Centro-Sul do Estado recebeu o repasse de R$ 88 mil para a Casa Lar São José, que atende meninos e meninas de até 12 anos. Segundo o prefeito de Inácio Martins, é a primeira vez que o município recebe recursos do programa Crescer em Família. “Isso é uma sonho pra nós. Enfrentávamos grande dificuldade de manter o funcionamento da casa lar, mas agora, com esse apoio do governo, vamos dar continuidade ao trabalho e garantir o atendimento dessas crianças”, disse Valdir Cabral da Silva.
Nos últimos dois anos, o Governo do Estado e o Conselho Estadual dos Direitos da Criança do Adolescente (Cedca) firmaram mais de 130 convênios do programa Crescer em Família com instituições e\ou municípios, para garantir o acolhimento e o acompanhamento institucional de meninos e meninas. Ao todo foram repassados mais de R$ 3,2 milhões do Fundo da Infância e Adolescência (FIA) para o programa de acolhimento institucional. 

