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Comunicação

 

Compositor Bronislaw 
Kaper é homenageado 
na  Rádio éParaná
 
Kaper é dos nomes mais importantes na área clássica e no universo das trilhas sonoras americanas. Programa “Cinemaskope, a maravilhosa música do cinema”, vai ao ar no domingo, às 22h, pela Rádio éParaná 97.1FM

O programa “Cinemaskope, a maravilhosa música do cinema”, que vai ao ar neste domingo (13), às 22h, pela Rádio éParaná 97.1FM, presta homenagem ao compositor polonês  Bronislaw Kaper (1902-1983), um dos nomes mais importantes na área clássica e no universo das trilhas sonoras americanas. 

O programa apresentará as trilhas sonoras de “Disque Butterfield 8” (1960), filme que rendeu o Oscar de melhor atriz a Elizabeth Taylor, e “Perdidamente Tua” (1953).

KAPER – Aos seis anos de idade Bronislaw Kaper tocava piano com desenvoltura. Mais tarde estudou composição e piano no Conservatório de Varsóvia e completou os estudos em Berlin. Na década de 30 imigrou para os Estados Unidos onde trabalhou por 30 anos como maestro exclusivo da MGM.  
Em 1953 ganhou o Oscar pela trilha sonora do musical “Lili”. Em 1959 convidou o compositor brasileiro Heitor Villa-Lobos para compor músicas para o drama “A Flor Que Não Morreu”, que tem no elenco a atriz Audrey Hepburn.  

A Los Angeles Filarmônica concede anualmente o prêmio “Bronislaw Kaper para jovens artistas”, aos talentos do piano e das cordas, encorajando-os na música clássica. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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