09.04.2018
EM CONJUNTO
Estado e setor produtivo buscam diálogo permanente
Trabalho conjunto e parceria foram assuntos do encontro da governadora Cida Borghetti com lideranças G7, grupo que reúne as principais entidades do setor produtivo do Paraná. A governadora apresentou os nomes já confirmados de sua equipe.  
O Governo do Estado está aberto ao diálogo e trabalho conjunto com a sociedade, afirmou a governadora Cida Borghetti às lideranças do G7, grupo que reúne as principais entidades do setor produtivo paranaense. “Queremos o diálogo permanente com o setor produtivo e com os segmentos que representam a sociedade civil”, afirmou a governadora, em encontro com os representantes das entidades, nesta segunda-feira (9), no Palácio Iguaçu.
Ela também apresentou os nomes já confirmados de sua equipe de governo. “Temos uma equipe comprometida com uma gestão eficiente e que produza resultados para a população, em serviços de qualidade. Estamos abertos a sugestões”, disse Cida.  
O G7 é formado pelas federações do comércio (Fecomércio), indústria (Fiep), Agricultura (Faep), transporte de carga (Fetranspar), das associações comerciais (Faciap), pela Associação Comercial do Paraná (ACP) e Organização das Cooperativas do Paraná (Ocepar).
O coordenador do G7 e presidente da Fecomércio, Darci Piana, destacou que o setor produtivo precisa trabalhar de forma conjunta com o governo estadual em prol do desenvolvimento do Paraná. “Esta primeira reunião com a governadora é importante para confirmar este relacionamento e demonstra, desde o início, a boa vontade de um diálogo franco, aberto e produtivo”, afirmou.
“A governadora demonstrou estar à disposição do setor produtivo para conversar olho no olho e discutir o futuro do Paraná”, disse o presidente da Faciap, Marco Tadeu Barbosa.  
CONSELHOS – O secretário de Estado do Desenvolvimento Urbano e chefe interino da Casa Civil, Sílvio Barros, explicou que uma das propostas é que o relacionamento entre o Governo do Estado e a sociedade civil organizada se intensifique por meio de conselhos estaduais, como o de Desenvolvimento Econômico e Social e o Conselho de Segurança Pública.
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