09.04.2015 – quinta-feira

MAIS EFICIÊNCIA
Fomento Paraná participa da
Semana do Microempreendedor
Individual em 101 cidades 
Evento acontece de 13 a 17 de abril, em Curitiba e mais de 100 cidades paranaenses, especialmente para empreendedores que buscam melhores resultados para seus negócios. 
A Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, vai participar da Semana do Microempreendedor Individual (MEI), em parceria com o Sebrae – Serviço Brasileiro de Apoio à Micro e Pequena Empresa. A programação é gratuita e incluiu palestras e oficinas para melhorar a estrutura e a eficiência de negócios.
O evento acontece de 13 a 17 de abril em Curitiba e mais de 100 cidades paranaenses. Ao longo da semana, os consultores do Sebrae estarão à disposição dos empreendedores para esclarecer dúvidas sobre como formalizar uma empresa, regularizar a declaração anual e obter crédito para novos investimentos, entre outras. 
Os encontros serão realizados na Sala do Empreendedor. Confira a programação. 
www.sebraepr.com.br/sites/PortalSebrae/sebraeaz/Semana-do-Microempreendedor-Individual).


Agentes de Crédito irão participar da Semana do Microempreendedor Individual, apresentando as soluções de microcrédito da Fomento Paraná. 

www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=237) 
Para participar da Semana MEI, basta localizar a Sala do Empreendedor mais próxima e se inscrever. Consulte AQUI a localização das salas.

(www.sebraepr.com.br/passeaqui/#mapa).
Confira AQUI as cidades participantes. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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