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100 DIAS

Governo contrata professores e

repassa R$ 20,2 milhões para escolas

SÓ EM 2015, FORAM NOMEADOS 4.963 PROFISSIONAIS APROVADOS EM CONCURSO. As escolas receberam recursos para compra de materais e pequenos reparos. O Governo do Paraná também investiu R$ 15,2 milhões para a compra de merenda escolar. Em março, começaram as entregas dos produtos da agricultura familiar e dos alimentos congelados
Só em 2015, foram nomeados 4.963 profissionais aprovados em concurso. As escolas receberam recursos para compra de materais e pequenos reparos
Durante os 100 primeiros dias do segundo mandato do governador Beto Richa, houve vários avanços na a área da Educação. Todas as escolas estaduais da rede estadual receberam recursos do Programa Fundo Rotativo para compra de materiais de consumo para o dia a dia e pequenos reparos. Desde fevereiro já foram depositados R$ 20,2 milhões diretamente nas contas das escolas.

O dinheiro está disponível para as escolas que não apresentam pendências de prestação de contas. Esses recursos são administrados pelos diretores, que junto com a comunidade escolar definem como investir o dinheiro. Desde o início do ano, o Governo do Paraná já depositou cinco parcelas do Fundo Rotativo, sendo uma de serviço, duas normais de consumo e duas cotas extras – uma de serviço e outra de consumo. 
MAIS PROFESSORES - O Governo do Paraná também cumpriu compromissos assumidos com os profissionais da Educação. Em 24 de fevereiro foram pagos todos os salários e verbas rescisórias dos professores temporários (PSS). No final de março também foi quitado o adicional de férias dos professores da educação básica, referente a janeiro de 2015.

Professores e pedagogos aprovados em concurso foram nomeados pelo governador. O decreto 388/2015 nomeou 4.503 professores e pedagogos aprovados no concurso de 2013. 

No início do mês de março foram nomeados mais 1.015 pedagogos. No dia 26 do mesmo mês foram nomeados 463 professores para a rede estadual de ensino. Todos esses profissionais foram aprovados no último concurso público realizado pelo Estado.
Com estas nomeações, chega a 4.963 o número de professores contratados pelo governo para a rede estadual de ensino, só em 2015. Nos últimos quatro anos, o governo contratou 23 mil professores e pedagogos. 
Além disso, no dia 3 de fevereiro, o governador Beto Richa autorizou a contratação de cerca de 10 mil professores por Processo Seletivo Simplificado (PSS). 
MERENDA ESCOLAR - Além dos recursos para o bom funcionamento das escolas e das novas contratações, o Governo do Paraná também investiu R$ 15,2 milhões para a compra de 2.864 toneladas de alimentos da primeira remessa da merenda escolar. Foram enviados às escolas produtos como arroz, feijão, açúcar, cereais, macarrão, ervilha, biscoitos, sal, achocolatado, canjica, leite em pó, aveia, sagu, doce de leite e granola. 

Em março também começaram as entregas às escolas dos produtos da agricultura familiar e dos alimentos congelados, que complementam e diversificam a merenda escolar. 

A Secretaria de Estado da Educação do Paraná assinou 128 contratos com cooperativas e associações de produtores que vão fornecer os alimentos. Neste ano serão investidos R$ 45 milhões na compra de produtos da agricultura familiar. Os alimentos são entregues semanalmente nas escolas.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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