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(segunda-feira)

FOMENTO

BRDE promove encontro para discutir apoio à agricultura

Reunião com entidades do agronegócio foi a primeira de uma série que o banco vai realizar com representantes de vários setores

Com foto

O Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) promoveu nesta segunda-feira (9) encontro entre representantes de várias entidades ligadas à agricultura para a primeira de uma série de reuniões que o banco fará com diversos setores. 

Participaram deste primeiro encontro representantes da Ocepar, Faep, Senar, Emater, Secretaria Estadual para Assuntos Estratégicos, Acepar (Associação dos Cerealistas do Paraná) e o secretário estadual da Agricultura, Norberto Ortigara. Eles atenderam a um convite dos novos diretores do banco, Nivaldo Assis Pagliari, da Diretoria de Acompanhamento e Recuperação de Créditos;Jorge Gomes Rosa Filho, da Diretoria Financeira; e do superintendente Carlos Olson. 

O gerente de operações, Paulo César Starke Junior, fez um breve relato sobre a atuação do BRDE com as cooperativas e também a avicultura, financiando complexos industriais e toda a integração do setor. “Só essas duas situações já mostram a importância do BRDE para o agronegócio. Queremos continuar encontrando soluções para o agronegócio no Paraná”, disse.

Thiago Tosatto, da gerência de planejamento, apresentou as linhas de crédito para a agricultura oferecidas pelo banco. Em 2010, o BRDE contratou R$ 725 milhões em programas agrícolas na região sul e Mato Grosso do Sul. Hoje o banco possui 560 funcionários, dos quais 287 são técnicos. No Paraná são 130, dos quais 60 atuam na área operacional e 20 na área agrícola. 

Também foram apresentados os principais programas em que o banco atua, como o financiamento de tratores por meio do programa Trator Solidário, do Proesas, que compreende melhoria das moradias rurais e financiamentos através de cotas-partes para as cooperativas. 
Segundo os diretores Jorge Gomes Rosa Filho e Nivaldo Assis Pagliari, a finalidade da reunião é aproximar o BRDE das principais entidades representativas do setor produtivo do Estado para conhecer as necessidades e posteriormente apresentar um plano de ação conjunta. 

Para o superintendente do Sistema Ocepar, José Roberto Ricken, o encontro foi extremamente produtivo para conhecer a linha de trabalho dos novos diretores. “A relação das cooperativas com o BRDE é antiga. O banco é um dos principais parceiros nos investimentos realizados ao longo do tempo no setor. Temos um diálogo pró-ativo e produtivo”, frisou.  

O próximo encontro será com representantes de entidades ligadas às micro e pequenas empresas.

