09/05/2011 – (segunda-feira)

SAÚDE

Prazo de vacinação contra 

gripe termina na sexta-feira

O Programa Estadual de Imunização mostra que, até esta segunda-feira (09), o Paraná vacinou 878 mil pessoas, aproximadamente 68% da meta estipulada pelo Ministério da Saúde. Para atingir o objetivo (1,3 milhão) ainda devem ser imunizadas cerca de 450 mil pessoas: grávidas – em qualquer período gestacional, idosos (com 60 anos ou mais), crianças de seis meses a dois anos, indígenas e trabalhadores de saúde que atuem diretamente no atendimento à pacientes de influenzas.

O Paraná vacinou 878 mil pessoas, aproximadamente 68% da meta estipulada pelo Ministério da Saúde


(c/foto)

A Secretaria da Saúde reforça que a Campanha Nacional de Vacinação contra a gripe termina na sexta-feira (13). Números do Programa Estadual de Imunização mostram que, até à tarde desta segunda-feira (09), o Paraná já vacinou 878 mil pessoas, aproximadamente 68% da meta estipulada pelo Ministério da Saúde.


Para atingir a meta (1,3 milhão) ainda devem ser imunizadas cerca de 450 mil pessoas: grávidas – em qualquer período gestacional, idosos (com 60 anos ou mais), crianças de seis meses a dois anos, indígenas e trabalhadores de saúde que atuem diretamente no atendimento à pacientes de influenzas. A vacinação está disponível nas 2,2 mil unidades de saúde distribuídas em todo Paraná. 

“É fundamental que a população se sensibilize e procure as unidades de saúde para receber a vacina”, destaca o secretário da Saúde, Michele Caputo Neto. A vacinação deste ano protege contra os três vírus influenza mais circulantes no país: influenza A (H3N2) – sazonal, influenza A (H1N1) e influenza tipo B.

A Secretaria da Saúde recomenda que as pessoas que estiverem doentes (febre alta ou moderada) adiem a vacinação até que estejam melhores. A vacina só é contraindicada para pessoas com histórico de reação anafilática prévia ou alergia severa ao ovo de galinha e seus derivados, assim como a qualquer componente da vacina e também para pessoas que apresentaram reações anafiláticas graves a doses anteriores.

