09/05/2011

(segunda-feira)

GOVERNO

Richa debate com prefeitos investimentos no Noroeste e Norte

O encontro foi realizado no Parque de Exposições Francisco Feio Ribeiro e teve o objetivo de aproximar governo dos municípios e discutir investimentos prioritários para a região

Com fotos

O governador Beto Richa e secretários de Estado reuniram-se nesta segunda-feira (9), em Maringá, com os 30 prefeitos que compõem a Associação dos Municípios do Setentrião do Paraná (Amusep). O encontro foi realizado no Parque de Exposições Francisco Feio Ribeiro e teve o objetivo de aproximar o governo dos municípios e discutir investimentos prioritários para a região. 

“Sempre tive a convicção de que a população conhece as principais necessidades das cidades. Quero fazer um governo municipalista, próximo dos prefeitos. Quero junto com vocês colocar em prática os bons projetos que temos”, disse o governador. Richa garantiu que as sugestões apresentadas serão analisadas pela equipe de governo.

O presidente da Amusep e prefeito de Santa Fé, Fernando Brambilla, enumerou algumas reivindicações dos prefeitos da região. Entre elas o investimento no Hospital Universitário, nas rodovias da região, maior efetivo policial, fortalecimento dos consórcios intermunicipais de saúde, um programa de combate à erosão do solo, melhorias nas estradas rurais e apoio técnico aos agricultores. 

“Todas as cidades da nossa região têm problemas semelhantes. É muito importante ter a oportunidade de apresentar ao governador as nossas carências. Tenho certeza que esse encontro representa uma união entre governo e município”, disse o presidente. Richa esteve em Maringá para realizar a segunda audiência pública da gestão.

Participaram da reunião os prefeitos de Ângulo, Astorga, Atalaia, Colorado, Doutor Camargo, Floraí, Floresta, Flórida, Iguaraçu, Itaguajé, Itambé, Ivatuba, Lobato, Mandaguari, Mandaguaçu, Marialva, Maringá, Munhoz de Mello, Nossa Senhora das Graças, Nova Esperança, Ourizona, Paiçandu, Paranacity, Presidente Castelo Branco, Santa Fé, Santa Inês, Santo Inácio, São Jorge do Ivaí, Sarandi e Uniflor.

