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RESPEITO AOS MORADORES

Nosso compromisso é mudar

a história do Litoral, diz Richa

O GOVERNADOR ESTEVE NA REGIÃO NESTA SEXTA-FEIRA (9) E DESTACOU OS INVESTIMENTOS EM SANEAMENTO, INFRAESTRUTURA, SEGURANÇA E HABITAÇÃO. Em Antonina, Richa entregou as chaves da casa própria para 35 famílias, concluindo, assim, o projeto SOS Litoral, que beneficiou 223 famílias do Litoral, vítimas das enchentes de 2011. Ele também prestigiou a Feira Festa da Agricultura e Artesanato de Morretes

O governador esteve na região nesta sexta-feira (9) e destacou os investimentos em saneamento, infraestrutura, segurança e habitação. Em Antonina, entregou as chaves da casa própria para 35 famílias e, em Morretes, prestigiou a Feira Festa da Agricultura e Artesanato de Morretes

O governador Beto Richa afirmou nesta sexta-feira (9), durante encontros com prefeitos e a comunidade do Litoral do Paraná, que os investimentos do governo estadual valorizam a região, contribuem para desenvolver as cidades e  e demonstram o respeito às famílias que moram nos municípios. “Durante muitos anos, os governantes só lembravam do Litoral na temporada, quando davam mais atenção e um pouco mais de estrutura para bem receber os turistas. A população local merece a atenção do governo nos doze meses do ano”, afirmou Richa em Antonina, onde fez a entrega de chaves da casa para 35 famílias que perderam tudo na enchente de 2011. 

O governador visitou a Feira Festa da Agricultura e Artesanato de Morretes e esteve, também, em Pontal do Paraná e Matinhos e garantiu recursos para revitalização das orlas das duas cidades. “Nosso compromisso é mudar a história do Litoral, com melhorias em todos municípios”, afirmou o governador. 

Ele ressaltou o programa de saneamento, de R$ 250 milhões, o maior da história da região. “Após a conclusão, a região terá um índice de saneamento semelhante a de países de primeiro mundo”, disse Richa. Para reforçar a segurança, 50 novos policiais foram designados para o Litoral e outros 31 estão em formação. Também foram repassadas 25 novas viaturas. Já foi entregue a nova sede do IML de Paranaguá, que atende aos sete municípios. Foram reformadas 18 unidades de saúde e outras cinco estão em construção.

SOS LITORAL – O governador entregou as chaves da casa própria para 35 famílias de Antonina. As moradias são da segunda etapa do Residencial Campo do Batel. Com a entrega, o Governo do Paraná, em parceria com o Governo Federal e a prefeitura, conclui o projeto SOS Litoral, que beneficiou com casas seguras 223 famílias vítimas da enchente. “Com essa infraestrutura, a chuva não assusta mais. Além de casas novas, há saneamento e infraestrutura urbana”, afirmou o prefeito João Ubirajara Lopes.   

O governador abriu a casa da dona de casa Jane Lúcia Oliveira Fonseca e, em seguida, lhe entregou as chaves. Ela morava há quinze anos na antiga casa, que ficava no morro. “O sentimento agora é de alegria e vitória”, disse ela, que tem esperança de aumentar, fazer mais quartos, pois com ela vai morar a filha e dois netos. “Eu estava morando de favor na casa dos meus pais. Agora tenho minha própria moradia”, afirmou. 
“Estamos concluindo o compromisso com as famílias atingidas pelas enchentes”, afirmou o secretário estadual da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. Ele lembrou também que as pontes destruídas pelas chuvas estão sendo finalizadas e que a Estrada de Graciosa terá, já em junho, uma das faixas liberadas. “Esses investimentos são importantes para a qualidade de vida dos moradores e para manter o turismo, fundamental para a economia da região”, afirmou. 

Pelo SOS Litoral foram beneficiadas 88 famílias em Antonina, 85 em Morretes e 50 em Paranaguá. No total, foram investidos mais de R$ 11 milhões. O projeto foi desenvolvido pelo governo estadual, por meio da Cohapar e secretarias estaduais de Infraestrutura e Logística e da Família e Desenvolvimento Social, em parceria com o Ministério da Integração Nacional e prefeituras. A Coordenadoria Estadual de Proteção e Defesa Civil também participou.

O SOS Litoral recebeu neste ano o prêmio Selo de Mérito 2014, que reconhece as melhores práticas públicas na área habitacional em todo o Brasil, concedido Associação Brasileira de Cohabs e Agente Públicos de Habitação. 

O prefeito de Antonina, João Ubirajara Lopes, disse que há projeto para construção de mais 49 moradias para famílias de pequenos agricultores e pescadores. 
Além da habitação, são destaques em Antonina os investimentos, que somam R$ 9 milhões, em recuperação e conservação das encostas de 100 km de rodovias (PR 405, 340 e 408) e a reconstrução de ponte e pintura de ponte metálica. Quatro unidades básicas de saúde estão com obras de reforma. Com o reforço de policiamento e novas viaturas, hou redução de 60% no número de homicídios. Foram cinco ocorrências em 2012 e duas no ano passado. 

MORRETES – Recebido pelo prefeito Hélder Teófilo dos Santos, o governador visitou a Festa Feira Agrícola e Artesanal da cidade, evento tradicional, realizado pela prefeitura, que nesta edição reúne mais de 60 participantes, entre produtores agrícolas e artesãos. “Morretes se destaca pela organização, pela agricultura e desenvolvimento social. O governador nos traz muito apoio, em todas as áreas. É um dos governos que mais contribui para o município”, afirmou o prefeito.   

Em Morretes, os investimentos em infraestrutura rodoviária somam R$ 9,7 milhões. Além de recuperação e conservação das rodovias, estão em ritmo avançado as obras de recuperação emergencial da Estrada da Graciosa, interditada pelas chuvas de março. Também estão em andamento a reconstrução de sete pontes, destruídas nas chuvas de 2011. 

Já o viaduto da BR-277, em Morretes, tem 25% dos trabalhos concluídos. Parceria entre o governo e a concessionária Ecovia, a obra dará acesso ao município e vai acabar com acidentes e tornar mais segura a vida dos motoristas e pedestres, que trafegam pela rodovia, rumo ao Litoral. Na alta temporada, cerca de 30 mil veículos passam pelo local diariamente. Além do viaduto, também serão construídas duas vias marginais (uma no sentido Curitiba, e a outra no sentido Paranaguá) e trincheiras sobre as pistas. O investimento nestas obras é de mais de R$ 15 milhões.   

Acompanharam o governador em Morretes e Antonina o secretário estadual da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara; o deputado federal Ratinho Jr e os deputados Nelson Justus e Mauro Moraes. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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