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ATINGIDOS PELAS CHUVAS

Governo está presente para amenizar

o sofrimento das pessoas, afirma Richa

GOVERNADOR PASSOU A SEGUNDA-FEIRA NO INTERIOR PARA verificaR a situação dos municípios mais AFETADOS POR ENCHENTES E INUNDAÇÕES. “Venho para trazer solidariedade às famílias e acompanhar o que está sendo feito pelo governo. Estamos preparados para enfrentar a situação”, afirmou Richa

O governador passou a segunda-feira no interior. “Venho para trazer solidariedade às famílias. Estamos preparados para enfrentar a situação.”

O governador Beto Richa afirmou nesta segunda-feira (09/06), em Guarapuava, na região central do Estado, que o Governo do Paraná está presente com toda a sua estrutura e inúmeras ações para amenizar o sofrimento das pessoas atingidas pelas chuvas do último fim de semana e para ajudar os municípios a recomporem rapidamente os serviços à população.

Guarapuava foi o primeiro de sete municípios castigados pelas chuvas que receberam o governador. O roteiro abrange, ainda, Pinhão, Cruz Machado, União da Vitória, Prudentópolis, Irati e Porto Amazonas. “Venho acompanhar o que já está sendo feito pelo governo e trazer o apoio do Estado para amenizar o sofrimento das pessoas e os prejuízos das cidades”, afirmou o governador. 
Richa disse que há uma grande mobilização da Defesa Civil do Paraná e de diversos órgãos do Estado para que a situação seja superada o mais breve possível. “Estamos preparados para enfrentar a situação”, ressaltou ele.
O governador afirmou que neste momento o foco é concentrar esforços em situações mais críticas. “São ações para atender pessoas desalojadas que precisam de abrigo, de cobertores, de alimentos. Trabalhamos, também, para restabelecer as condições de vida nestas cidades. Há municípios isolados”, disse ele. 

Richa disse que a Sanepar já enviou para Guarapuava, um dos municípios mais castigados pelas chuvas dos últimos dias, um motor potente para restabelecer a oferta de água. “Além disso, estão chegando caminhões-pipa com água potável”, explicou. 

EMERGÊNCIA - Logo pela manhã, o governador decretou situação de emergência para 77 municípios. Com a medida, as prefeituras poderão ter acesso a recursos e contratar serviços essenciais com menos burocracia. A partir disso, os municípios e o Estado começam a fazer levantamentos mais precisos da destruição e identificação da necessidade de recursos para a restauração. 

Ele disse que já no domingo, em reunião com os secretários estaduais e deputados, determinou toda a ajuda da estrutura do Estado para os municípios, em especial das áreas da Agricultura, da Sanepar, Copel, Habitação, Infraestrutura e Logística, além do trabalho da Defesa Civil.
AJUDA HUMNITÁRIA – Como parte das ações emergenciais realizadas pelo governo estadual foi articulada uma campanha de ajuda humanitária para arrecadar e enviar aos municípios mantimentos, cobertores, roupas, conjuntos de cama e utensílios de cozinhas. “Várias entidades estão junto nesta tarefa. Os paranaenses têm espírito solidário, de fraternidade, e estão enviando roupas, agasalhos, colchões para ajudar os irmãos em dificuldades”, disse Richa.

APOIO COM CRÉDITO – O governador anunciou que a Fomento Paraná irá disponibilizar linhas de crédito para empresários e comerciantes que perderam tudo e que precisam de recursos para reerguer seus estabelecimentos. “Vamos fazer o que já fizemos anteriormente, quando a catástrofe do Litoral do Estado”, disse Richa.  

Será uma linha de crédito especial, por meio do Fundo de Desenvolvimento Econômico, para atender os empreendedores dos municípios atingidos pelas chuvas. A linha vai incluir uma série de facilidades para os empreendedores, como uma dilação maior do prazo de pagamento, menos burocracia na apresentação de documentos e taxas de juros ainda menores que as adotadas pela agência.

Em parceria com as secretarias estaduais da Família e Desenvolvimento Social e do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, a Fomento Paraná também irá potencializar o atendimento do programa Juro Zero, voltado a pessoas atendidas pelo programa Família Paranaense.

ESTRADAS – O governador afirmou que a Secretaria da Infraestrutura e Logística já realiza ações para recompor emergencial o trânsito nas estradas e o acesso a diversos municípios. “Também está sendo realizado levantamento de todas as ações necessárias para recomposição de pontes e de pavimentação. 

Também estão sendo solicitados ajuda e recursos do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte Terrestre (Denit) e do Ministério de Integração Nacional. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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