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Família e Desenvolvimento Social

APOIO E SOLIDARIEDADE 
Fernanda Richa reforça apoio a 

atingidos pelas chuvas em Curitiba

Quinze mil pessoas foram afetadas pelos alagamentos. Áreas mais atingidas na capital ficam na Cidade Industrial, Hauer, Boqueirão, Uberaba, Fazendinha, Santa Felicidade, Boa Vista, Cajuru e Tatuquara. 

Quinze mil pessoas foram afetadas pelos alagamentos na capital do Estado de acordo com a Defesa Civil
A secretaria da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, visitou nesta segunda-feira (9), as três regiões mais atingidas pelas do ultimo final de semana, em Curitiba, onde mais de 15 mil pessoas foram afetadas pelos alagamentos. Em todo Estado, foram mais cem municípios atingidos, segundo a Defesa Civil do Paraná.

As chuvas atingiram 104 milímetros na noite de sexta-feira (06) para sábado, na capital paranaense. Os bairros mais atingidos foram a Cidade Industrial de Curitiba, Hauer, Boqueirão, Uberaba, Fazendinha, Santa Felicidade, Boa Vista, Cajuru e Tatuquara. De acordo com relatório da Coordenadora de Defesa Civil, 3.509 residências foram danificadas e 70 pessoas ficaram desabrigadas. 

Na Cidade Industrial, na região Sul de Curitiba, os alagamentos foram provocados pelo transbordamento do rio Barigui. "Estamos conversando com a população para verificar quais as necessidades emergenciais e encaminhado para o Provopar Estadual atender", explicou a secretária Fernanda Richa.

Nas calçadas das residências, rastro da destruição causada pela chuva. "Estamos aqui para garantir o atendimento emergencial das famílias e oferecer um pouco mais de conforto diante de tantos estragos", disse a presidente do Provopar, Carlise Kwiatkowski, que também acompanhou as visita aos bairros.

Colchões, sofás, roupas, móveis foram amontoados pelos moradores, desolados com a situação, enquanto aguardavam a retirada dos entulhos. 
A moradora, Mariza Cristina do Prado, que há doze anos reside na rua Catarina dos Santos Silva, disse que nunca tinha passado por uma enchente nessas proporções. "Nunca passei por isso. A enchente chegou e acabou com tudo que agente tinha. Foi fogão, geladeira, roupa e todos os colchões", lamenta a moradora que será atendida pelo Provopar.

CAMPANHA - Em função dos danos causados pelas fortes chuvas que atingem o Paraná desde o fim de semana, a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, a Defesa Civil e o Provopar promovem uma grande campanha para arrecadação de donativos. Todo o material doado está sendo enviado às famílias dos municípios que estão em situação de emergência.

As pessoas atingidas precisam de colchões, cobertores, roupas de cama, roupas, água, cestas básicas, fraldas, materiais de limpeza e higiene, como lenços umedecidos, já que muitas cidades estão sem água. 

As doações podem ser entregues em todos os órgãos do Governo do Estado, prefeituras, delegacias de polícia, unidades da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros de qualquer cidade do Paraná. 
Em Curitiba, as doações também podem ser levadas nas sedes do Provopar, que ficam na Rua Hermes Fontes, 315, no bairro Batel, e na Rua Sergipe, 1.712, no bairro Vila Guaíra. 

