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4ª EDIÇÃO
Festival Internacional de 
Cinema de Curitiba conta 

com apoio da Fomento Paraná
O ramo cinematográfico envolve vários setores da sociedade na produção, distribuição e exibição de filmes, o que movimenta a economia e gera muitos empregos

Com fotos

A 4ª edição do Festival Internacional de Cinema de Curitiba, que será realizada entre 10 e 18 de junho, ocupando cinco salas de exibição da Capital, tem o apoio da Fomento Paraná, por meio da Lei Rouanet. 

Para a instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, é importante apoiar e vincular a marca Fomento Paraná à produção cultural. “A cultura também é um negócio, que gera empregos, movimenta a economia e dinamiza os setores envolvidos nas atividades”, afirma o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa. “Tanto quanto talento, atuar na área da cultura exige espírito empreendedor e nós apoiamos empreendedores. Além disso, é uma indústria limpa, não poluente.”

Além da exibição de filmes, nesta edição o festival também vai discutir a vertente de mercado e a cadeia produtiva do mercado cinematográfico, por meio de atividades como o “Mercado de Cinema de Curitiba”, com encontros de negócios, seminários e oficinas de cinema.

Para o diretor do Festival, Aly Muritiba, a participação da Fomento Paraná é fundamental. “O “Mercado de Cinema de Curitiba’ só é possível graças ao apoio da Fomento Paraná, que, atenta à importância econômica do setor audiovisual na indústria criativa, tornou-se parceira do Olhar de Cinema em 2015”, explica Muritiba.

As atividades do ‘Mercado de Cinema’ têm como objetivo o intercâmbio de ideias, estimular parcerias de produção e distribuição, além da formação e atualização de profissionais. Constituído dessa forma, o Mercado de Cinema de Curitiba contribui para o desenvolvimento sustentável do cinema, investindo na formação e manutenção da produção cinematográfica, na formação e manutenção de público consumidor e na geração de possibilidades e aprimoramento do setor, ligando e encadeando as três frentes: formação, produção e difusão.

Com foco na reflexão sobre o desenvolvimento e viabilização de projetos e também nas possibilidades comerciais de filmes, os Encontros de Negócios (compostos por palestras, estudos de casos, debates, encontros) têm como público-alvo empresas produtoras e profissionais de cinema.

CINEMA INTERNACIONAL - O Festival traz filmes de diversos países, como França, Portugal, Estados Unidos, Japão e Iraque, entre outros. As exibições acontecem no Espaço Itaú de Cinema, no Shopping Crystal e no Cinesystem do Shopping Curitiba. Os ingressos custam R$ 6,00 (inteira) e R$ 3,00 (meia).

FÓRUM PARANAENSE DO AUDIOVISUAL - O Fórum Paranaense do Audiovisual tem o objetivo de reunir o maior número possível de profissionais envolvidos com a atividade audiovisual para discutir, organizar e encaminhar as demandas do setor, além de pensar alternativas de organização dos profissionais que atuam na área. 

SERVIÇO: 4ª edição do Olhar de Cinema - Festival Internacional de Curitiba!

De 10 a 18 de junho.
Ingressos

Ingresso para os filmes: R$ 6,00 | R$ 3,00 (meia-entrada)

Ingressos à venda a partir de 03/06 (quarta-feira).

Demais atividades gratuitas e sujeita a lotação da sala ou inscrição prévia.

Locais

Shopping Crystal (Espaço Itaú de Cinema / Centro Europeu)

Shopping Curitiba (Cinesystem / Livraria Cultura)

O festival exibe 91 filmes (longas e curtas-metragens), divididos nas mostras:

- Filme de Abertura // Opening Night Film

- Competitiva // Competition

- Competitiva | Curta // Competition | Short

- Outros Olhares // Other Views

- Outros Olhares | Curta // Other Views | Short

- Novos Olhares // New Views

- Exibições Especiais // Special Screenings

- Mirada Paranaense

- Foco // Focus > Nathan Silver

- Olhar Retrospectivo // Retrospective > Jacques Tati

- Olhares Clássicos // Classics

Programação completa: http://olhardecinema.com.br/

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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