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CURITIBA-PINHAIS-PIRAQUARA

Comerciantes estão otimistas 

com a duplicação da PR-415

QUEM MORA E TRABALHA NA REGIÃO ESTÁ ANIMADO COM O REDUÇÃO DO TEMPO DE DESLOCAMENTO ENTRE CURITIBA E PIRAQUARA. De acordo com o DER-PR, hoje o trajeto é feito em cerca de 40 minutos e deve cair para entre 15 e 20 minutos com a finalização das obras. A duplicação de 14 quilômetros da Rodovia João Leopoldo Jacomel também vai melhorar o tráfego e aumentar a segurança dos usuários. Cerca de 25 mil veículos passam pela estrada diariamente. Os investimentos do Governo do Estado nas obras são de R$ 162 milhões. 

De acordo com o DER-PR, hoje o trajeto entre Curitiba e Piraquara é feito em cerca de 40 minutos e deve cair para entre 15 e 20 minutos com a finalização das obras
Os moradores e comerciantes de Piraquara estão otimistas com a duplicação da PR-415 – ligação entre Curitiba, Pinhais e Piraquara. Além da melhoria do tráfego e de mais segurança para quem percorre a rodovia - também conhecida como João Leopoldo Jacomel - quem vive e trabalha na região está animado com a previsão da redução do tempo de deslocamento entre a Capital e o município. De acordo com o Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR), o percurso é feito hoje em cerca de 40 minutos, tempo que deve cair para cerca de 15 a 20 minutos após a finalização das obras, que estão 50% executadas. 
Cerca de 25 mil veículos passam pela rodovia diariamente. Os investimentos do Governo do Estado nas obras são de R$ 162 milhões. 

Shirley Ferraz, gerente de uma rede de lojas de vestuário em Pinhais e Piraquara, acredita que, quando estiver pronta, a duplicação dará agilidade para transportar produtos entre as duas cidades. “Antes da duplicação a rodovia era muito sobrecarregada e aconteciam acidentes. Acredito que isto vai reduzir muito em todo o trecho”, disse. 
De acordo com o DER-PR, quando a duplicação for concluída, a PR-415 terá o número de pistas ampliado de duas para seis faixas - três em cada sentido da rodovia. O diretor-geral do DER, Nelson Leal Junior, complementa que a construção de dois viadutos e de vários contornos sinalizados também vão melhorar o fluxo de veículos na região. 
A melhor mobilidade que virá com a duplicação também é vista com bons olhos pelo comerciante João Paulo dos Santos, proprietário de uma loja de móveis e morador de Piraquara. Ele aposta na facilidade de deslocamento como chamariz para atrair novos clientes para cidade. “As pessoas pensam duas vezes antes de vir para Piraquara, especialmente por causa do trânsito intenso. Com mais tranquilidade no deslocamento, acredito que pode aumentar o fluxo de pessoas nas lojas”, prevê.

ANDAMENTO – Há diversas as frentes de trabalho ao longo dos 14 quilômetros da PR-415, entre Curitiba e Piraquara. No mês passado foi iniciada a escavação da trincheira no cruzamento com a Avenida Jacob Macanhan. As equipes também estão concluindo a construção das cabeceiras nesta avenida e na Camilo Di Lellis, em Pinhais. A estimativa é que ainda em junho o tráfego entre as duas avenidas sejam liberados.

Outra frente trabalha na implantação da fundação do viaduto próximo ao supermercado Carrefour, que terá 200 metros de extensão e 26,6 metros de largura, e passará sobre a linha férrea.
As obras incluem ainda uma alça de retorno, dois bolsões de retornos, 14 quilômetros de calçadas e ciclovias, oito passarelas, seis muros de contenção, um muro de arrimo na adutora da Sanepar (próximo ao Carrefour) e iluminação central em todo o trecho. Além disso, as pontes sobre os rios Iraí, Piraquara e Atuba estão sendo alargadas, com a inclusão de novas pistas. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br  e www.facebook.com/governopr  
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