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SANEAMENTO E HABITAÇÃO

União da Vitória recebe 

R$ 70 milhões em investimentos

Recursos serão aplicados na construção de 500 novas moradias e vão ajudar a elevar o índice de saneamento do município de 28% para 70%, com a instalação de 29 mil metros de rede coletora de esgoto.
O chefe da Casa Civil Valdir Rossoni anunciou nesta sexta-feira (9), em União da Vitória, região Sul do Estado, investimentos de mais de R$ 70 milhões na cidade. Os recursos estão destinados para construção de casas populares, ampliação da rede de esgoto e distribuição de água, reforma de escolas estaduais, intervenções urbanas e melhorias na infraestrutura da Universidade Estadual do Paraná (Unespar).

Na construção de 500 casas dos Conjuntos Habitacionais Herbert Woehl 1 e 2, no bairro São Sebastião, serão aplicados R$ 37,5 milhões, numa parceria entre a Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) e Ministério das Cidades, através do Programa Minha Casa Minha Vida. “Trata-se de um investimento que estava praticamente perdido e foi recuperado graças à intervenção do nosso governo junto ao ministério”, afirma Rossoni.

O presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, confirmou que serão aplicados R$ 32,7 milhões na execução de 29 mil metros de rede coletora de esgoto e 1.239 ligações de rede, além da ampliação do sistema de abastecimento da cidade. Segundo o prefeito de União da Vitória, Santin Roveda, o investimento vai possibilitar que o índice de saneamento da cidade salta de 28% para quase 70%. 

ESCOLA 1000 - Além das ações de habitação e saneamento, foram autorizados recursos para reformas em 11 escolas, através do programa Escola 1000. Neste programa, os recursos são liberados diretamente para as escolas e é a comunidade escolar, junto com os pais, que decide onde os recursos serão aplicados. Cada colégio recebeu R$ 100 mil.

O município também vai receber R$ 1 milhão para reformar o ginásio Isael Pastuch e o estádio Antiocho Pereira e comprar novo maquinário, enquanto a Unespar terá R$ 1 milhão para realizar obras e comprar equipamentos. A solenidade de anúncio dos investimentos contou com as presenças dos deputados estaduais Alexandre Curi, Bernardo Carli e Hussein Bakri.
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