09.08.2017 - quarta-feira
JOVENS E ADULTOS
Primeira etapa da prova EJA Online acontece em todo Paraná
São considerados concluintes do Ensino Fundamental aqueles que obtiverem nota igual ou superior a 6,0 em todas as disciplinas. As inscrições para a segunda etapa podem ser feitas de 21 agosto a 11 de setembro e as provas serão no dia 27.
Paranaenses com 15 anos ou mais que não tiveram a oportunidade de concluir os estudos iniciaram nesta quarta-feira (9) uma nova fase. A Secretaria de Estado da Educação realizou a primeira etapa das provas online da Educação de Jovens e Adultos (EJA) para o ensino fundamental.
Os participantes fizeram as provas de Língua Portuguesa e Redação, Língua Estrangeira Moderna (Inglês), Matemática, Ciências, Educação Física e Arte. A aplicação das provas aconteceu em laboratórios de informática nas unidades de ensino da rede estadual.
São considerados concluintes do Ensino Fundamental aqueles que obtiverem nota igual ou superior a 6,0 em todas as disciplinas e na média entre a prova de Língua Portuguesa e a Redação, na primeira e segunda etapas dos exames. A certificação é emitida pelas instituições de ensino credenciadas pela Secretaria de Estado da Educação.
RECOMEÇO – O auxiliar de produção Alisson Galante Guimarães, 30 anos, teve que interromper os estudos para se dedicar ao trabalho. Foram 15 anos longe das salas de aula. 
“Com a crise econômica pela qual o Brasil passa tive que procurar novas oportunidades de emprego e as empresas exigem a conclusão dos estudos. É um recomeço que vai abrir novas oportunidades”, disse Alisson, que fez as provas no Centro Estadual de Educação Básica para Jovens e Adultos (CEEBJA) Maria Deon de Lira, no bairro Boqueirão, em Curitiba.
Gillian Matheus Oliveira de Castro, 19 anos, ficou um ano fora das salas de aula. Ele teve que interromper os estudos por um ano para cuidar da saúde da sua mãe. “É uma oportunidade de retomar e concluir os estudos. É a primeira vez que vou fazer nesse formato online e acho que vai ser mais prático”, disse Gillian, que também fez as provas no CEEBJA Maria Deon de Lira.
SEGUNDA ETAPA – A segunda fase dos exames online acontece em 27 de setembro. As inscrições podem ser feitas de 21 agosto a 11 de setembro. Serão aplicadas as provas de Língua Portuguesa, Redação, Matemática, Geografia, História, Educação Física e Arte.
O edital das Provas da EJA Online 2017, o conteúdo de cada disciplina e a lista de escolas credenciadas estão disponíveis no portal da Secretaria Estadual da Educação, no endereço www.educacao.pr.gov.br/eja
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