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FACILIDADE 

Detran oferta curso de 

reciclagem em Ubiratã 

e Coronel Vivida 
As aulas começam em 26 de agosto em Ubiratã e as inscrições estão abertas. Em Coronel Vivida, o curso será em setembro. As vagas disponíveis nas duas cidades podem ser consultadas pela internet
A unidade do Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) em Ubiratã, na Região Noroeste do Estado, passa a oferecer curso de reciclagem para os motoristas infratores que tiverem a habilitação suspensa ou cassada. As inscrições para a primeira turma, com início no próximo dia 26, já estão abertas. 
“O serviço vai beneficiar os moradores do município e das cidades vizinhas, que antes tinham que optar por fazer as aulas em um Centro de Formação de Condutores credenciado ou na Ciretran mais próxima, que ficava à 40 quilômetros, em Nova Aurora”, conta o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.
“Aqui em Ubiratã atuamos também nos municípios vizinhos, como Altamira do Paraná, Campina da Lagoa, Juranda e Nova Cantu. Por isso, este curso de reciclagem era um pedido da população, que precisava viajar e gastar cm transporte e hospedagem”, completa a chefe da unidade, Luciane D´Alécio.
CORONEL VIVIDA – No município de Coronel Vivida, no Sudoeste do Paraná, o curso de reciclagem do Detran começa em setembro. “Estamos com a agenda aberta e temos a certeza de que nossos usuários terão maior comodidade e facilidade, sem a necessidade deslocamentos”, afirma o chefe da Ciretran, Adélio de Carli. 
COMO AGENDAR AS AULAS – Agora é possível consultar as vagas disponíveis em cada cidade pela internet. Basta acessar o site www.detran.pr.gov.br (link: goo.gl/egKny5). 
O prazo de cumprimento da suspensão do direito de dirigir só começa a valer depois da entrega da Carteira Nacional de Habilitação em uma unidade do Detran e, só depois disso, o processo de reciclagem é iniciado. Entretanto, o motorista fica proibido de dirigir a partir da data da cassação da carteira ou quando somar 20 pontos. Os módulos do curso podem ser agendados pela internet (goo.gl/LX0QD8), após o pagamento da guia nos bancos credenciados.
Cidades: Coronel Vivida, Ubiratã
TAGS
Beto Richa, Detran, curso de reciclagem, Ubiratã, Coronel Vivida
