09/09/13 – segunda-feira

Compositor Marx Cruz 
é o entrevistado desta 

segunda-feira no éCultura

Quinteto Garotas Suecas é o responsável pela trilha sonora do programa, que vai ao ar às 18h30, também com o quadro Cena de Cinema
No programa éCultura desta segunda-feira (9), a repórter Isabela Collares entrevista o cantor e compositor Marx Cruz que lança nesta terça-feira (10), no Teatro do Paiol, o disco Umuarama. O programa é apresentado às 18h30 pela televisão éParaná (canal 9) e pode ser assistido ao vivo no site www.e-parana.pr.gov.br.
A trilha sonora do programa é com o quinteto Garotas Suecas, que lançou o segundo álbum da carreira, com a participação da MC Lurdez da Luz.

No quadro Cena de Cinema desta semana, Adilson Fabris fala sobre o filme Divórcio à Italiana, umas das obras-primas da época de ouro da comédia que se produziu na Itália entre as décadas de 60 e 70. Num país onde o divórcio não era permitido legalmente, um barão falido resolve adotar um método heterodoxo para se livrar da esposa: incentiva o adultério dela e fica à espera da chance de lavar a honra com sangue. Assim, como no Neorrealismo, as comédias que se seguiram ao fim do movimento trazem fartas doses de análise e crítica social. O filme foi dirigido por Pietro Germi e tem no elenco Marcello Mastroianni.

No éUrgente, será exibida matéria sobre  a morte do ex-integrante da banda Charlie Brown Jr., Luiz Carlos Leão Duarte Junior, conhecido como Champignon. Ele foi encontrado morto na madrugada desta segunda-feira no apartamento em que morava com a esposa, na região do Morumbi, em São Paulo.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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