09/11/2011

(quarta-feira)

SANEAMENTO

Sanepar e Copel passam a

compartilhar dados sobre redes

Troca de arquivos facilita localização de clientes, evita perfuração acidental de redes  e gastos com compra de dados 

Com foto

Os dados das redes da Sanepar e da Copel agora serão utilizados pelas duas empresas. Técnicos formalizaram nesta semana a troca dos arquivos digitais georreferenciados das redes de água e esgoto e das linhas de transmissão de redes primárias e secundárias. Também passam a ser compartilhadas informações sobre postes instalados na região rural com número de usuários atendidos por poste, eixos das vias com nome de rua e numeração de início e fim de cada trecho para todo o Estado do Paraná.

Os dados recebidos da Copel serão úteis à área de projetos da Sanepar, que poderá facilmente localizar os transformadores e as redes elétricas. Para a equipe que atua na área de geoprocessamento, os dados permitirão localizar os clientes por meio da ferrramenta de geocodificação nos eixos de logradouros.

Para a Copel, é importante conhecer a localização das redes da Sanepar. A identificação prévia evita a perfuração das redes de saneamento quando da implantação de postes. 

A troca dos dados foi viabilizada por convênio assinado, em agosto, entre a Sanepar e a Copel Distribuição. O convênio promove o diálogo técnico entre a duas concessionárias e evita grandes gastos com a compra dos dados.

Pela Sanepar participam do trabalho a cartógrafa Paula Foltran de Azevedo Hamerschmidt e o coordenador de geoprocessamento, Demetrius Mestre Dallalana. Pela Copel, trabalham Marco Antonio Rucinski e Priscila Lantmann. O consultor é Antônio Carlos Gomide.
