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Ações articuladas são essenciais para

enfrentar a pobreza no Paraná, diz Richa

O GOVERNADOR ABRIU O SEMINÁRIO ESTADUAL DO PROGRAMA FAMÍLIA PARANAENSE, que debate as ações intersetoriais nas políticas públicas e o trabalho em rede para a superação da pobreza no Estado. Richa disse que a articulação entre as secretarias garante racionalização de recursos e mais eficiência às ações. Ele também ressaltou o Fundo de Combate à Pobreza, que irá destinar R$ 400 milhões para ações nesta área
O governador abriu o seminário estadual do Programa Família Paranaense, que debate as ações intersetoriais nas políticas públicas e o trabalho em rede para a superação da pobreza no Estado
O governador Beto Richa afirmou nesta segunda-feira (09) que as ações articuladas entre secretarias e demais órgãos estaduais são essenciais para enfrentar a pobreza no Paraná. O governador e a secretária de Estado do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, abriram, em Curitiba, o Seminário Estadual do Programa Família Paranaense, que debate as ações intersetoriais nas políticas públicas e o trabalho em rede para a superação da pobreza no Estado. 
“É importante o governo estar articulado com as diversas secretarias e destinar os investimentos necessários para enfrentar a pobreza. Desta forma, conseguimos otimizar e racionalizar os recursos e ser mais eficientes no combate à pobreza no Paraná”, disse Beto Richa. “As ações do Governo do Estado alcançam as famílias do campo e da cidade, com ações nas áreas da saúde, educação, agricultura, construções de moradias populares, capacitação e qualificação profissional, abertura de novos postos de trabalho, com uma rede de proteção social espalhada por todo o Estado”, explicou.

Richa também ressaltou o Fundo de Combate à Pobreza, que irá destinar R$ 400 milhões para ações nesta área. “Será mais um importante e expressivo recursos para apoiar as práticas e programas existentes hoje no governo”, explicou. 

O seminário, realizado no Auditório Poty Lazzarotto do Museu Oscar Niemeyer, segue até esta terça-feira (10) e reúne cerca de 200 técnicos das secretarias envolvidas no programa. Nestes dois dias, serão apresentadas as ações desenvolvidas pelas várias áreas que integram o Família Paranaense - como assistência social, habitação, educação, saúde, agricultura, justiça e direitos humanos, trabalho, esporte e turismo.
INTEGRAÇÃO – A secretária Fernanda Richa reforçou que o trabalho em rede promovido pelo programa Família Paranaense permite a integração das diversas políticas públicas voltadas ao combate à pobreza e à vulnerabilidade social de indivíduos e famílias. “Atendemos um público que é comum entre as secretarias, pois são as pessoas que mais precisam da mão do governo. Por isso, é essencial que todos os secretários trabalhem em conjunto e que este tipo de encontro seja uma prática constante”, disse.

Ela explicou que o programa é reavaliado a cada dois anos para a melhoria das ações. “Por isso é importante a promoção de encontros como este. Reunimos, neste seminário, todos os responsáveis pelas ações do programa nas diversas secretarias para ampliar e aprimorar, cada vez mais, o Família Paranaense”, afirmou a secretária.
PROGRAMA - Criado em 2012, o programa Família Paranaense atende 196,7 mil famílias com ações promovidas por diferentes secretarias. Desde sua criação, o Governo do Estado já destinou R$ 67,5 milhões ao programa. 

Deste total, 57,6 milhões foram recursos do Renda Família Paranaense, que complementa a renda de famílias em situação de vulnerabilidade social; R$ 4,2 milhões foram destinados ao Incentivo Família Paranaense; R$ 2,1 milhões para a Atenção às Famílias dos Adolescentes Internados por Medida Socioeducativa (Afai); R$ 1,5 milhão para o acompanhamento familiar nos 555 Centros de Referência em Assistência Social (Cras) do Estado; e R$ 1,8 milhão foram investidos em ações de capacitação profissional, ações de lazer e para os Agentes de Leitura do Paraná. 
AVANÇAR MAIS – O governador Beto Richa apresentou dados do Ministério do Desenvolvimento Social que mostram que, nos últimos cinco anos, o número de famílias em situação de extrema pobreza no Estado passou de 466 mil para cerca de 400 mil. “Precisamos avançar ainda mais. Nenhuma administração Richa também citou o Fundo de Combate à Pobreza, que irá destinar R$ 400 milhões para ações nesta área. “Será mais um importante e expressivo recursos para apoiar as práticas e programas existentes hoje no governo”, explicou. se justifica se não promover ações para melhorar a vida das pessoas, e é o que estamos fazendo no Paraná hoje”, ressaltou.
COMPROMETIMENTO – Um dos objetivos do seminário é aprofundar a questão e a importância da atuação em rede, para buscar mais comprometimento das secretarias, órgãos e pessoas envolvidas no programa. O secretário da Agricultura e Abastecimento, Norberto Ortigara, fez uma apresentação no seminário destacando a importância das ações conjuntas entre órgãos e secretarias.
“Um trabalho organizado em rede sempre pressupõe a democracia, participação, sinergia e dedicação. Todos devem trabalhar na mesma direção com os mesmos propósitos. O objetivo maior é tirar as famílias de uma situação vulnerável de pobreza para trazê-las a um projeto de vida mais decente”, afirmou Ortigara. “É preciso uma força que ligue todas as ações, para que cada agente, dentro de sua especialidade, faça um trabalho melhor em torno deste objetivo”, completou.

A secretária da Educação, Ana Seres Comin, destacou como o trabalho do Família Paranaense reflete na melhoria da educação no Estado. “Quando se discute questões do fracasso escolar, estão envolvidos tanto os fatores internos da escola como os fatores externos, como as questões sociais e econômicas”, disse ela. “Um programa do âmbito do Família Paranaense auxilia, e muito, no processo de ensino e aprendizagem, combate a evasão escolar, ajuda na permanência dos alunos na escola e preenche lacunas de aprendizagem”, ressaltou. 
PRESENÇAS – Participaram da abertura do seminário o secretário-chefe da Casa Civil, Eduardo Sciarra; os secretários estaduais da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos, Leonildo de Souza Grota; do Planejamento e Coordenação Geral, Sílvio Barros; da Cultura, João Luiz Fiani; e da Segurança Pública e Administração Penitenciária, Wagner Mesquita; os presidentes da Sanepar, Mounir Chaowiche; e da Cohapar, Abelardo Lupion; e o deputado estadual Hussein Bakri.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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