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REGIÃO CENTRAL
Moradias são entregues a 53 famílias da região de Guarapuava
Em Campina do Simão as casas são para famílias carentes, que residiam em áreas de risco. Em Goioxim, famílias de agricultores receberam as chaves da casa própria. Projetos receberam R$ 1,5 milhão de investimento
Representantes do Governo do Paraná, governo federal e das prefeituras de Campina do Simão e Goioxim entregaram nesta quinta-feira (9) as chaves de novas moradias para famílias destes municípios da região de Guarapuava. Os projetos fazem parte de um trabalho integrado do poder público, dentro dos programas Minha Casa Minha Vida e Morar Bem Paraná e somam R$ 1,5 milhão de investimentos para as localidades. 
CAMPINA DO SIMÃO – Quarenta famílias carentes que residiam em áreas de risco ou condições precárias em Campina do Simão receberam as chaves da casa própria. O investimento no projeto, de R$ 1,2 milhão, garantiu que os imóveis fossem repassados completamente de graça para os beneficiados. 
O prefeito Emílio Lazzareti relatou a emoção para as famílias. “É um momento de grande alegria para a população. Essas famílias não tinham condições de sozinhos conquistarem a casa própria.”, disse ele.
GOIOXIM - As nove unidades habitacionais de Goioxim foram entregues a agricultores familiares do município. As novas moradias, construídas nas propriedades dos produtores, receberam subsídios de R$ 28.500 cada. Com os incentivos, as famílias precisarão devolver apenas 4% do valor dos imóveis, financiado em quatro prestações anuais de R$ 285.
Para viabilizar o projeto, o trabalho do governo estadual envolveu a assessoria técnica da Cohapar, responsável pela elaboração do plano construtivo e fiscalização das obras. A ação contou ainda com o acompanhamento social da Emater.  
O envolvimento dos órgãos demonstra, de acordo com o diretor de Serviços Governamentais da Cohapar, Alceu Swarowski, o comprometimento do Governo do Estado com a redução do deficit habitacional no meio rural. "O objetivo é propiciar uma vida melhor aos paranaenses. São 13 mil famílias beneficiadas na área rural."
A prefeita de Goioxim, Mari Terezinha da Silva, destacou que é uma grande conquista para os agricultores. “São nove famílias que recebem uma casa bonita e organizada, o que traz qualidade de vida”.
BALANÇO - Entre empreendimentos entregues, em construção ou contratados desde 2011 nos municípios gerenciados pela regional da Cohapar em Guarapuava, 4.279 famílias já foram beneficiadas. No período, a região recebeu R$ 173 milhões em recursos federais, estaduais e municipais para o setor de habitação popular. 
Box
Moradias propiciam mudança de vida
Em Goioxim, o casal Fernandes Rosa (30 anos) e Zenilda Andrade (21) comemorou a conquista do novo lar. “Antes morávamos com os pais, agora estamos montando a casa do nosso jeito”, disse Fernandes.
Já em Campina do Simão, Clarice Aparecida Senik, 47 anos, também festejou a aquisição da casa própria. “Gostaria de me mudar hoje, fique maravilhada com essa conquista, eu morava de favor, agora estou muito feliz.”
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