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ESTRUTURA

Obras das arquibancadas 

do Centro de Atletismo de 

Cascavel estão na fase final
Construídas dentro dos padrões da Confederação Brasileira de Atletismo e da Associação Internacional das Federações de Atletismo, as arquibancadas terão capacidade para aproximadamente mil pessoas
A construção das arquibancadas que receberão os moradores de Cascavel e região para os futuros eventos esportivos no Centro Nacional de Treinamento de Atletismo (CNTA) entraram na fase final. As rampas e as escadas de acesso, as grades de proteção, a sala de imprensa e toda a estrutura de cobertura estão prontas, faltando apenas a colocação das telhas. Cerca de 90% dos serviços desta estrutura estão concluídos. 

Construídas dentro dos padrões da Confederação Brasileira de Atletismo e da Associação Internacional das Federações de Atletismo, as arquibancadas terão capacidade para aproximadamente mil pessoas, com espaços exclusivos para cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida. Todas as etapas de construção são coordenadas e fiscalizadas pela Paraná Edificações.
“A construção do novo centro de atletismo em Cascavel traz boas perspectivas para o desenvolvimento do esporte no Estado. Nossa expectativa é que esse espaço seja um centro de referência para os nossos atletas, bem como para o entretenimento da população paranaense”, afirma o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

O Centro Nacional de Treinamento de Atletismo fica em um terreno de aproximadamente 86 mil metros quadrados e terá construída de 8 mil metros quadrados. Os investimentos são de R$ 13 milhões do governo federal e R$ 3,3 milhões de contrapartida do Governo do Paraná.

PISTA DE ATLETISMO - O complexo esportivo contará com uma pista de atletismo de 400 metros e uma pista de aquecimento coberta de 100 metros. Toda a base de asfalto, que servirá para proteger o revestimento da pista, já está pronta.

A próxima etapa será a implantação do revestimento na pista. Com custo estimado de R$ 2,6 milhões, o material é composto por uma base sintética com certificação internacional da Associação Internacional das Federações de Atletismo, necessária para a realização de competições oficiais promovidas pela Confederação Brasileira de Atletismo. Esse revestimento deve ser colocado nos primeiros meses de 2017. 

OUTRAS OBRAS – Além das arquibancadas e da pista de atletismo, equipes também trabalham em outras estruturas do complexo. Entre as obras, o alojamento já está em fase final de acabamento - foram executados cerca de 85% das obras no espaço que poderá receber até 100 atletas. 

Há obras em andamento também na sala de fisioterapia. Com cerca de 75% dos serviços executados, o espaço contará com uma estrutura moderna, equipada com academia e sala de tratamento aquático para reabilitação dos atletas, equipada com piscina e spas.

CRONOGRAMA – A previsão inicial de conclusão das obras do Centro Nacional de Atletismo era dezembro de 2016. No entanto, a empresa responsável pela execução dos serviços justificou que a grande quantidade de chuvas entre os julho e outubro atrasou as obras, já que várias etapas, como a colocação da pista de atletismo, dependem das boas condições climáticas. De acordo com o documento solicitando a extensão no prazo do cronograma de obras, foram 43 dias de chuvas intensas. O Centro deve ser entregue no primeiro semestre de 2017.

Além da conclusão das obras que já estão em andamento, também devem ter início em 2017 serviços complementares, como a construção do estacionamento e vias de acesso e o paisagismo. 

Quando estiver pronto, a gestão do Centro ficará sob a responsabilidade da Confederação Brasileira de Atletismo, que será responsável pela contratação de todos os profissionais e pela conservação e manutenção dos equipamentos. O Governo do Paraná vai arcar com os custos mensais de energia elétrica, água e limpeza.
Além de Cascavel, a Confederação Brasileira de Atletismo mantém centros nos mesmos padrões nas cidades de Fortaleza, Rio de Janeiro, São Paulo e Uberlândia. 
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