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Família e Desenvolvimento Social
População de Laranjeiras do Sul

ganha Centro da Juventude
É A 23ª UNIDADE ENTREGUE A POPULAÇÃO PARANAENSE DESTE 2011 E ATENDER CERCA DE 500 JOVENS E ADOLESCENTES.  Eles terão ações voltadas ao desenvolvimento integral, com serviços de convivência comunitária e fortalecimento de vínculos familiares, formação cidadã, atividades culturais, esportivas e de lazer. Inicialmente, haverá oficinas de natação, futsal, basquete, vôlei, capoeira, grafitagem, música e informática

É a 23ª unidade entregue a população paranaense deste 2011 e atender cerca de 500 jovens e adolescentes. Eles terão ações voltadas ao desenvolvimento integral, com serviços de convivência comunitária e fortalecimento de vínculos familiares, formação cidadã, atividades culturais, esportivas e de lazer.

A população de Laranjeiras do Sul, no Centro-Sul do Paraná, ganhou um Centro da Juventude, que irá atender cerca de 500 jovens e adolescentes em três turnos, com ações voltadas ao desenvolvimento integral, com serviços de convivência comunitária e fortalecimento de vínculos familiares, formação cidadã, atividades culturais, esportivas e de lazer. É a 23ª unidade entregue a população paranaense deste 2011 e recebeu o investimento de R$ 2,5 milhões na obra e equipamento. A inauguração foi na última sexta-feira (6.12)
“Entregar mais uma obra deste porte é o mesmo que abrir uma porta de oportunidades para esses meninos e meninas e suas famílias”, afirmou a secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa. “Os Centros da Juventude vêm nos surpreendendo com a criatividade e a forma que cada lugar está descobrindo para desenvolver as potencialidades das pessoas que fazem uso deste espaço”, disse Fernanda.

Em todo Paraná foram aprovados a construção de 29 Centros da Juventude. O total de recursos deliberados pelo Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca) foi de R$ 74,7 milhões, oriundos do Fundo da Infância e Adolescência (FIA) para a construção e equipamentos das unidades.
HOMENAGEM - O Centro da Juventude de Laranjeiras do Sul recebeu o nome de Aurélio Romancini Neto, um jovem estudante de agronomia que foi vítima de um acidente automobilístico e faleceu em 2012. “Aurélio era um jovem alegre e que gostava muito deste lugar, esperamos que este espaço tenha o mesmo espírito dele”, destacou o tio do estudante, Luiz Romancini, que falou em nome da família.

Para a prefeita Sirlene Svartz, o apoio do Governo do Estado para colocar o Centro da Juventude em total funcionamento foi fundamental. “Fomos prontamente atendidos e resolvemos o problema de saneamento não apenas desta unidade, como também de uma unidade de saúde e do nosso ginásio de esportes”, afirmou Sirlene.

A unidade inicia as atividades com uma equipe técnica formada por pedagogo, psicóloga, assistente social, além de 15 instrutores. “Inicialmente, haverá oficinas de natação, futsal, basquete, vôlei, capoeira, grafitagem, música e informática, mas já estamos fazendo parceria com outras instituições para ofertar mais atividades voltadas a capacitação profissional”, contou a secretária municipal de Assistência Social, Ione dos Santos.
Com área construída de 3,2 mil metros quadrados, a estrutura conta com salas multiuso, quadra poliesportiva, pista de skate, teatro de arena, sala multimídia, biblioteca, laboratório de informática, auditório, rádio comunitária, estúdio de gravação e piscina semiolímpica.

Além de Laranjeiras do Sul, já foram inaugurados 22 Centros da Juventude, nos municípios de Almirante Tamandaré, Apucarana, Cambé, Campo Largo, Campo Mourão, Cascavel, Castro, Foz do Iguaçu, Francisco Beltrão, Jacarezinho, Lapa, Maringá, Palmas, Paranavaí, Pinhais, Piraquara, Pitanga, São José dos Pinhais, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba, Toledo e Umuarama.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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