Terça-feira – 09/12/2014

EQUIPE DE GOVERNO

Richa confirma novos 

nomes para o secretariado 
GOVERNADOR JÁ ANUNCIOU 10 SECRETÁRIOS PARA A PRÓXIMA GESTÃO. Flávio Arns assume a Secretaria de Assuntos Estratégicos e Ratinho Jr volta para a Secretaria do Desenvolvimento Urbano. Fernanda Richa, Mounir Chaowiche e João Carlos Gomes seguem nos atuais cargos.
Governador já anunciou 10 secretários que vão compor a equipe de governo na próxima gestão.

O governador Beto Richa confirmou nesta terça-feira (09/12) novos nomes que comporão a equipe de governo da próxima gestão. Atual vice-governador do Estado, Flávio Arns vai assumir a Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos.

O deputado Ratinho Junior reassume a Secretaria do Desenvolvimento Urbano. Será a segunda passagem dele pela pasta. O parlamentar deixou o cargo no início de 2014 para concorrer a deputado estadual nas eleições deste ano.

A Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, que substituirá a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, ficará a cargo de Fernanda Richa. 

Mounir Chaowiche seguirá na presidência da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) e João Carlos Gomes continua à frente da Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior.

PRIMEIROS NOMES - Na semana passada o governador Beto Richa anunciou a permanência de Norberto Ortigara na Secretaria da Agricultura e Abastecimento, de Michele Caputo Neto na Secretaria da Saúde e Paulino Viapiana na Secretaria da Cultura. 
O deputado federal Fernando Francischini será o novo secretário da Secretaria da Segurança Pública e a Secretaria da Fazenda ficará sob a responsabilidade do auditor fiscal da Receita Federal Mauro Ricardo Costa.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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