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Terça-feira

Segurança 

Aprovados no concurso para bombeiro
militar assinam termo de posse 
Ao assinar o termo de posse, o candidato é aluno de 2ª classe; depois de terminar o curso de bombeiro, ele se forma soldado de 1ª classe e passa a integrar a corporação
Os primeiros 39 convocados para o preenchimento de 500 vagas do concurso para soldado bombeiro militar assinaram nesta segunda-feira (9), na presença do subcomandante-geral da Polícia Militar do Paraná, coronel Cesar Alberto de Souza, o termo de posse – documento necessário para que o servidor militar ingresse efetivamente na carreira pública de militar estadual do estado do Paraná. A ação foi coordenada pelo Centro de Recrutamento e Seleção da Polícia Militar. 

“É uma satisfação para a Polícia Militar, para o Corpo de Bombeiros receber os primeiros integrantes deste lote do concurso. Estes recrutas, agora, se somarão aos outros que já estão na instituição, e os que em breve serão incluídos”, disse o coronel Cesar. “Trata-se de um grande esforço do Governo do Estado, juntamente com a Secretaria de Estado da Segurança Pública, no sentido de aumentar o efetivo do Corpo de Bombeiros”. 

O comandante-geral do Corpo de Bombeiros, coronel Hércules William Donadello, afirmou que a unidade está contente com o ingresso e aguarda os alunos com ansiedade. “Para nós é um acréscimo de pessoal, que vai dar um grande apoio às unidades da capital, e esperamos que até o final de setembro eles já estejam preparados para atuação principalmente em Curitiba e Região Metropolitana, onde a demanda é maior”, disse.

Após a homologação, eles serão encaminhados para o Centro de Ensino, em Piraquara. “Ao assinar o termo de posse, o candidato é denominado aluno de 2ª classe. Depois de terminar o curso de bombeiro, que dura oito meses, ele se forma soldado de 1ª classe e passa a integrar a corporação. Depois disso, como aperfeiçoamento, ele pode optar por duas vertentes no Corpo de Bombeiros: de pronto-socorrismo (Siate) ou guarda vidas”, explica Donadello.

Os candidatos se apresentaram às 8h, no Quartel do Corpo de Bombeiros, em Curitiba. Estes candidatos haviam entregado os documentos necessários para ingressarem definitivamente na corporação, como soldados de 2ª classe, no último dia 20 de dezembro por meio do edital n° 655/1. Foram convocados 42 candidatos, mas 39 cumpriram todas as determinações do edital. Este processo todo segue uma determinação governamental e faz parte do edital do concurso de chamamento, n° 673/2011. 

CONCURSO – O concurso foi lançado no final de 2009 pelo Governo do estado, em parceria com Universidade Estadual de Londrina (UEL), e prorrogado em julho deste ano pelo Governador Beto Richa. Recentemente, o governo autorizou o chamamento de 500 bombeiros militares para a composição dos quadros. Todos os 39 que assinaram o documento hoje, dos quais seis são afro-descendentes, já haviam passado pelas fases de exames e documentação. 

Os outros 461 candidatos (que comporão as 500 vagas) estão nas fases seletivas e deverão ingressar no Centro de Instrução do Corpo de Bombeiros em maio próximo. “Tanto estes candidatos, quanto os 1.769 para a polícia militar serão submetidos a testes físicos nos dias 31 de janeiro e 1, 2, 3, 6 e07 de fevereiro”, disse o tenente Fábio Barros, que responde pela chefia do Centro de Recrutamento e seleção.

Para o preenchimento das 1.769 vagas da Polícia Militar estão sendo chamados 6.302 candidatos. Para as 461 do Corpo de bombeiros são 2.118 candidatos. Os candidatos devem estar atentos às datas e aos editais. Os testes estão previstos no edital 061/2009, também publicado no site da UEL www.cops.uel.br
