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OPERAÇÃO VERÃO

 

Logística garante 
limpeza da Ilha do Mel
Catadores coletam diariamente resíduos das trilhas e faixas de areia

 

Um dos principais destinos turísticos e patrimônio histórico do estado, a Ilha do Mel, atrai visitantes de todo o país e do mundo. Para preservar o ecossistema e a manutenção da limpeza local, o Instituto das Águas do Paraná  criou uma estratégia específica que une coleta, transporte e destinação final diária de lixo, trabalho com a comunidade e apoio dos veranistas.

“Em conjunto com a Prefeitura de Paranaguá, usamos carrinhos de catador, que percorrem trilhas e faixas de areia fazendo a coleta e a catação de resíduos sólidos todas as manhãs. Assim, ocorre menor impacto ambiental e garantimos praias limpas aos turistas”, afirma o presidente do AguasParaná, Márcio Nunes.

De acordo com ele, veículos motorizados movidos a combustíveis fósseis ou de tração animal, por lei, não podem trafegar na Ilha do Mel para evitar o risco de incêndios, poluição sonora e atmosférica. Por isso, o Instituto buscou a participação de moradores nos serviços de limpeza, pois eles conhecem as trilhas e sabem lidar com os carrinhos. Os trabalhadores receberam equipamentos de proteção individual como luvas, bonés, botas e capas de chuva. No total, 30 colaboradores contratos pelo AguasParaná somam esforços com as equipes da Prefeitura Municipal de Paranaguá.
“O material coletado diariamente é encaminhado para duas áreas de transbordo, uma na comunidade de Encantadas e outra na de Nova Brasília, devidamente autorizadas pelo Instituto Ambiental do Paraná. Não existe acúmulo de resíduos, prevenindo o desenvolvimento de moscas, ratos e do mau cheiro. Uma chata [embarcação de fundo reto] transporta o lixo para Paranaguá onde é disposto no aterro municipal”, disse o diretor executivo do órgão, Everton Souza,
Desde o início dos trabalhos de limpeza, no dia 15 de dezembro passado, foram coletadas 250 toneladas de lixo da Ilha do Mel.

Para a moradora e coordenadora os trabalhos de limpeza na vila de Nova Brasília, Eliza Pedrussi (Branca), a parceria entre o Estado e o município são de grande importância. “Nosso objetivo é atender bem os turistas, preservando o ecossistema e o estilo de vida da Ilha do Mel”. Segundo ela, turistas e moradores podem contribuir com a limpeza a partir de ações simples, como fazer uso das lixeiras, acomodar corretamente os resíduos em sacos plásticos resistentes e dispô-los em locais adequados nos horários definidos.

O serviço de coleta também é auxiliado pelos grandes geradores de resíduos sólidos do local - restaurantes, pousadas, mercados e outros estabelecimentos comerciais - que são responsáveis por transportar seu próprio material até as áreas de transbordo. 
Os trabalhos de limpeza são complementados pela varrição diária e instalação de 70 lixeiras nas faixas de areia e trilhas frequentadas pelos turistas. Entre as principais atrações da Ilha do Mel estão as vilas de Nova Brasília e Encantadas, o Farol das Conchas e a Fortaleza de Nossa Senhora dos Prazeres de Paranaguá.

