10.01.11 – quinta-feira

SEGURANÇA

Detran arrecada mais de R$ 920 mil em leilão em Curitiba

Foram leiloadas 340 motocicletas e 13 veículos que estavam apreendidos no pátio do Departamento  

(com fotos)

O primeiro leilão de circulação do Detran/PR deste ano arrecadou mais de R$ 920 mil. Cerca de 130 pessoas participaram do evento, nesta quinta-feira (10). Foram leiloadas 340 motocicletas e 13 veículos provenientes do pátio de Curitiba. 

De acordo com o diretor-geral do Detran, Marcos Traad, todos os carros e motos que entraram no leilão foram apreendidos por órgãos e entidades do Sistema Nacional de Trânsito e não foram retirados por seus proprietários dentro dos prazos e na forma da legislação pertinente. “O objetivo do leilão é regularizar a situação dos veículos e também evitar que veículos em más condições não retornem às vias”, explicou.
O presidente da Comissão de Leilão do Detran, Luciano Prestes, informa que estão previstos para os próximos meses mais três leilões: um de sucata e dois de circulação. A intenção é fechar o ano com pelo menos doze leilões realizados.
O veículo mais disputado foi uma caminhonete, ano 2002, da marca Peugeot. O lance mínimo era de R$ 8 mil e foi arrematada por R$ 23 mil. A montadora Silvani Paulino e o marido participaram pela primeira vez do leilão. “Essa é uma excelente oportunidade para adquirir um veículo bom por um preço mais em conta”, avaliou. 
O diretor administrativo e financeiro do Detran, Mario Augusto Pereira, salienta a preocupação com o meio ambiente: “Ao colocarmos esses veículos em circulação também estamos contribuindo com a preservação ambiental, pois evitamos que fiquem expostos nos pátios”. 
Os valores arrecadados neste leilão servirão para cobrir débitos dos veículos, como multas de trânsito, impostos e remoções. Há situações em que o débito é superior ao valor do arremate. Neste caso, após os débitos serem pagos, a diferença será cobrada do antigo proprietário do veículo. 
