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Operação Verão

Diretor geral do Detran visita unidades do Litoral

Marcos Traad se reuniu com funcionários para debater o realinhamento institucional da autarquia e conhecer o ambiente de trabalho e as necessidades de cada localidade

O diretor geral do Departamento de Transito do Paraná (Detran), Marcos Traad, visitou nesta sexta-feira (10), as unidades móveis e Circunscrições Regionais de Trânsito (Ciretrans) do Litoral. Traad se reuniu com funcionários para debater o projeto de realinhamento institucional da autarquia e conhecer o ambiente de trabalho e as necessidades de cada localidade.

Em Paranaguá, o diretor conheceu as obras da nova sede da unidade, construída numa área de 1,2 mil quadrados. “É um espaço amplo, que trará comodidade e conforto aos cidadãos e funcionários”, comentou. A estrutura terá salas para cursos de reciclagem e provas eletrônicas, além de uma pista de exames práticos nas categorias A e B e um pátio de veículos. “Tivemos alguns problemas iniciais, mas já está tudo organizado. A transferência será feita em 45 dias”, afirmou.

Traad ainda apresentou aspectos do plano de trabalho que já estão em execução, destacando a importância de compartilhar experiências e o benefício do comprometimento individual. “O Detran é uma instituição grande e precisa cumprir um papel fundamental, que é a preservação da vida, por meio de ações planejadas e voltadas à gestão estadual do trânsito”, disse, reforçando que pretende direcionar sua administração também para questões internas.

Em Matinhos e Ipanema, o diretor visitou as duas unidades móveis que oferecem os serviços de alteração de endereço, certidão de condutor, confirmação e consulta de processo, pontuação na CNH, reemissão de certidão de condutor, comunicação de venda do veículo, extrato de débitos, multas e IPVA. Há, também, acesso ao sistema Detran Fácil, emissão da Permissão Internacional para Dirigir, segunda via da carteira de motorista, CNH definitiva e segunda via do Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo.

As atividades das unidades móveis do Detran, iniciadas no dia 5 de janeiro, continuam nas praias de Matinhos e Ipanema até o dia 23 de fevereiro, com atendimento das 15 às 20 horas, todos os dias, inclusive no fim de semana.

