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Fomento

Fomento Paraná ajuda a criar empregos 

e gerar renda em Conselheiro Mairinck

MAIS DE 90% DAS EMPRESAS DA CIDADE TÊM FINANCIAMENTOS DE BAIXO CUSTO OFERECIDOS PELA INSTITUIÇÃO. Um dos empreendimentos é uma fábrica de biscoitos de polvilho que iniciou as atividades com a venda porta em porta e hoje conta com 13 funcionários. A única pousada da cidade também foi construída com financiamento da Fomento Paraná
Mais de 90% das empresas da cidade têm financiamentos de baixo custo oferecidos pela instituição, entre elas uma fábrica de biscoitos de polvilho com 13 funcionários
O município de Conselheiro Mairinck, no Norte Pioneiro do Estado, tem pouco mais de 3,6 mil habitantes e cerca de 80 pontos comerciais. As oportunidades de trabalho são poucas e os empreendedores locais tinham dificuldade de acesso ao crédito para ampliar os negócios porque a cidade conta apenas com uma agência bancária. Essa situação começou a mudar com a atuação da Fomento Paraná, em parceria com a prefeitura, que mantém um agente de crédito ativo. Hoje, mais de 90% dos empreendimentos locais possuem financiamentos de baixo custo oferecido pela Fomento Paraná.

“Das 80 empresas da cidade, mais de 70 tem financiamentos conosco”, contabiliza o agente de crédito Davi Francisco de Oliveira Siqueira. Um dos empreendimentos é uma fábrica de biscoitos de polvilho, criada em 1999 por Aílton Ferreira de Almeida e que hoje já está na segunda geração da família. No início, a família usava uma caminhonete para distribuir os produtos de uma indústria paulista de porta em porta, no Norte Pioneiro. A clientela cresceu e decidiram montar uma fábrica própria de biscoitos de polvilho, com a marca “Saboritos”, que ocupava um barracão de 80 metros quadrados. Três pessoas mantinham a empresa funcionando.

“O início foi difícil. A gente não tinha crédito. Não tinha nome”, lembra Seila Almeida, que toca o negócio com o irmão, Alexandro Ferreira de Almeida. Até que um agente de crédito da Fomento Paraná visitou a fábrica e mostrou as linhas de crédito da instituição. “Foi no momento oportuno, na hora em que a gente mais precisava”, afirma Alexandro. Eles reformaram o barracão antigo, construíram um novo, compraram maquinário moderno, fornos para assar os produtos e criaram uma linha de produção de pipoca doce. Com a ampliação, foram contratados novos funcionários. 

“Antes eu trabalhava a quarenta quilômetros daqui. Ficava sempre longe da família. Agora, posso almoçar em casa com a esposa. É muito melhor”, comemora Jessé de Sales, que trabalha na recém-inaugurada linha de produção de pipocas.

Hoje a empresa emprega 13 funcionários, além dos irmãos que administram a fábrica. “A Saboritos sustenta quatro famílias, além das de 13 funcionários”, conta Alexandro. “E temos planos de ampliar ainda mais a fábrica, contratar mais funcionários e aumentar a produção”, completa.

HOTELARIA - A Fomento Paraná financiou a construção da primeira e única pousada do município. Francisco Ribeiro de Siqueira e a esposa Maria das Graças Nascimento de Siqueira foram os primeiros empreendedores da cidade a obterem financiamento na instituição, há 14 anos. “Aqui onde está a pousada era uma lanchonete. Hoje temos orgulho do nosso negócio”, sorri Francisco.

O casal já usou o crédito da Fomento Paraná quatro vezes. “Sempre fomos muito bem atendidos. Quando precisarmos de novo de dinheiro para investir no nosso negócio, já sabemos onde procurar crédito”, afirma Maria das Graças.

CRÉDITO ORIENTADO - A Fomento Paraná é uma instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Paraná. Tem por objetivo fornecer apoio técnico e financeiro para estimular iniciativas de empreendedores de micro, pequeno ou médio porte, do campo ou da cidade, para promover o aumento da produtividade, a geração de emprego e renda e o desenvolvimento regional.
As ações acontecem por meio de um modelo de crédito orientado, com a oferta de linhas de crédito com taxas de juros reduzidas que financiam projetos de pessoas físicas ou jurídicas, formalizadas ou não, em valores que vão de R$ 300 até R$ 3 milhões de apresentam taxas de juros reduzidas, que estão entre as mais baixas do país - entre 0,51% e 1,07% ao mês.

Desde 2011, a instituição contabiliza 7.750 contratos com empreendedores da indústria, do comércio, do setor de serviços e da agroindústria, o que representa aproximadamente R$ 133 milhões em recursos injetados diretamente na economia, proporcionando a geração de emprego, renda e melhoria da qualidade de vida.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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