10/03/2011 – quinta-feira

Saúde

Novos servidores assumem no

Hospital Regional do Sudoeste

Equipe de recursos humanos da Secretaria de Estado da Saúde está em Francisco Beltrão para dar posse aos servidores aprovados em concurso púbico. Na tarde de quarta-feira (09) foram atendidos 100 profissionais que já atuavam no hospital como temporários. Para esta quinta-feira (10), foram distribuídas 200 senhas e mais 200 para sexta-feira (11). No total, 524 novos funcionários vão tomar posse para assumir suas funções na próxima segunda-feira (14).
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Com fotos

Uma equipe de recursos humanos da Secretaria de Estado da Saúde está em Francisco Beltrão para dar posse aos 524 novos servidores nomeados para o Hospital Regional do Sudoeste. Na quarta-feira (09) foram atendidos cerca de 100 profissionais aprovados no concurso da Saúde e que já atuavam no hospital como temporários. Nesta quinta-feira (10) foram distribuídas 200 senhas e mais 200 pessoas serão atendidas nesta sexta-feira. Os profissionais que tomarem posse nesta semana iniciam suas atividades na próxima segunda-feira (14)

Os novos servidores foram aprovados nos concursos de edital 114/2009 e 115/2009. Eles foram nomeados pelo governador Beto Richa no dia 28 de fevereiro e têm até 30 dias para tomar posse e assumir sua função no hospital. Apesar do prazo, a direção do hospital e a Secretaria da Saúde têm solicitado que os profissionais se apresentem imediatamente. São 70 profissionais de nível superior, incluindo 20 médicos, 181 técnicos de enfermagem, 48 de nível médio e 225 profissionais de apoio. 

Na terça-feira (15), os técnicos de enfermagem, categoria com maior número de contratações, escolherão sua escala de trabalho. A prioridade de escolha é dada aos primeiros colocados no concurso público. As outras categorias também escolhem suas escalas de trabalho pelo critério de classificação no concurso.

Os 302 funcionários temporários que atuam hoje no Hospital do Sudoeste terão seus contratos encerrados no dia 20 de março e já serão substituídos pelos servidores efetivos. A partir de agora, passam a funcionar 100 leitos de enfermaria, os setores de obstetrícia e ortopedia e 28 leitos de UTI.

O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, destacou a agilidade na solução do problema do Hospital de Francisco Beltrão. “Em dois meses o governador Beto Richa autorizou a contratação dos profissionais concursados e possibilitou que o hospital atue com mais de dois terços de sua capacidade”, afirmou.

A fisioterapeuta Andressa Luiza Zamberlan, que já atuava no ambulatório desde novembro de 2009 como funcionária temporária, passará agora a responsável técnica e terá a função de receber os novos servidores. “É um momento de certa ansiedade pela responsabilidade de receber os novos companheiros de trabalho, mas também de alegria porque iremos dobrar o número de funcionários e consequentemente aumentar a abrangência de nossa atuação”, destacou.

Gustavo Scherer, farmacêutico e bioquímico, também passou no concurso de 2009 e já trabalhava como temporário na coordenação do laboratório de análises clínicas. Segundo ele, a perspectiva é de aumentar a eficiência e a qualidade técnica do setor. “Com o dobro de funcionários poderemos atender plenamente o corpo clínico e dar respaldo técnico para o atendimento à população”, afirmou. 

