10.03.11 – quinta-feira

Infraestrutura e Logística

Secretário defende ações educativas para reduzir mortalidade no trânsito

No próximo dia 21, alunos de várias unidades passaram por curso dado pelo DER em parceria com a Polícia Militar
O secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, lamentou, nesta quinta-feira (10), o elevado número de acidentes nas estradas, que resultaram em 34 mortes, só no Paraná. Ele defendeu a conscientização dos futuros motoristas para reduzir a mortalidade. “Estamos iniciando a Década Mundial de Ações de Segurança no Trânsito e o assunto não pode ficar restrito ao âmbito das policias rodoviárias.”

As ações educativas para alunos que o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) inicia no próximo dia 21, nas unidades de Curitiba, Cascavel, Francisco Beltrão, Londrina, Maringá e Ponta Grossa, foi destacada pelo secretário como um bom caminho educativo e também como meta para atingir os objetivos estabelecidos pela Organização Mundial da Saúde (OMS) para os próximos dez anos. “O Paraná não pode ficar omisso e deve participar da campanha, que é de interesse de todos os países.”
Richa Filho afirmou que o DER, através da Escola de Trânsito, demonstra integração ao buscar o apoio do Batalhão da Polícia Rodoviária (BPRv), para ministrar aulas práticas aos alunos. “O policial rodoviário é referencial de segurança nas estradas e os estudantes precisam, desde cedo, ter esta referência para que a cultura de respeito aos limites de velocidade e a sinalização se consolide”, afirmou o secretário.
MAPEAMENTO -  A segurança nas estradas é, para Richa Filho, um assunto que deve ser debatido por toda a sociedade, cabendo ao Estado continuar com as ações educativas e fiscalizadoras, como do uso do bafômetro, pela Policia Rodoviária Estadual, e promover o mapeamento das locais de maior risco. “Como agente facilitador, o poder público deve buscar todas as alternativas para fazer com que a mobilidade do cidadão seja mais segura”.
