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DER dá andamento a construção de
trincheira sobre rodovia em Toledo 
A trincheira, que terá 45 metros de extensão, vai facilitar o acesso à cidade e complementar a duplicação da BR-467, entre Cascavel e Toledo, na qual foram investidos cerca de R$ 80 milhões. A trincheira permitirá ainda reduzir custos de transporte e estabelecer um corredor de desenvolvimento e integração regionais. A obra é uma reivindicação de lideranças e empresários locais e terá custo de R$ 2,5 milhões.
A trincheira, que terá 45 metros de extensão, vai facilitar o acesso à cidade e complementar a duplicação da BR-467, entre Cascavel e Toledo

As obras de construção da trincheira no cruzamento da rodovia BR-467 com a Avenida Maripá, em Toledo, Oeste do Estado, reivindicação de lideranças e empresários locais, já estão em andamento. A trincheira, que terá 45 metros de extensão, vai facilitar o acesso à cidade, depois da duplicação da rodovia que passa pela região.  

O projeto, ao custo de R$ 2.573.789,84, está sendo realizado pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER) e vai complementar a duplicação da BR-467, entre Cascavel e Toledo, na qual foram investidos cerca de R$ 80 milhões. 


A construção da trincheira ajudará na mobilidade urbana e rodoviária da região, garantindo um fluxo melhor de carros e caminhões, além de aumentar a segurança do trânsito no local. A obra também garantirá acesso mais rápido ao centro da cidade. 


Segundo o motorista de caminhão Elton Dinarte Riter, 48 anos, vários acidentes com morte já aconteceram no local por falta de um cruzamento seguro. “É uma obra de suma importância, pois além de facilitar o acesso à cidade vai dar mais segurança ao usuário, reduzindo o risco de acidentes, uma vez que os caminhões não ficarão mais no acostamento da rodovia esperando para cruzá-la”, diz. 

Também para Maico Ricardo Novak, 28 anos, motorista de ônibus, a trincheira vai facilitar o acesso dos veículos à Avenida Maripá, de Toledo, sem necessidade de fazer retorno. “Com essa obra, o acesso vai ficar mais seguro e rápido. Dá mais segurança à população”, ressalta. 

A intervenção do Estado para a construção da trincheira, em parceria com o município, mesmo em se tratando de uma rodovia federal, permitirá ainda reduzir custos de transporte e estabelecer um corredor de desenvolvimento e integração regionais.


Junto com a nova pista já foram construídos outros oito viadutos, seis em Cascavel e dois em Toledo, que eliminaram o conflito entre os tráfegos urbano e rodoviário e o isolamento que a BR-467 causava em bairros de Cascavel.

