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(terça-feira)
CULTURA
Ainda há vagas para oficinas do Centro Juvenil de Artes Plásticas
As matrículas são para as oficinas de Desenho, Desenho com Técnicas Alternativas, Experimentação da Forma, Modelagem, Mosaico e Teatro. 
Com fotos
Ainda há vagas abertas para o 1º semestre de 2018 no Centro Juvenil de Artes Plásticas (CJAP). As matrículas estão abertas para as oficinas de Desenho, Desenho com Técnicas Alternativas, Experimentação da Forma, Modelagem, Mosaico e Teatro. As aulas são destinadas a crianças e jovens de 7 a 15 anos e são gratuitas.
As oficinas estimulam a interação de crianças e adolescentes com a arte por meio de práticas artísticas, instigando a imaginação e a criatividade dos alunos. As vagas para as oficinas são limitadas.
MATRÍCULA - Para efetuar a matrícula é necessário que o responsável pela criança ou adolescente compareça ao CJAP com a fotocópia da certidão de nascimento ou carteira de identidade de quem fará o curso e uma foto 3x4.
O Centro Juvenil de Artes Plásticas está localizado na Rua Mateus Leme, 56, em Curitiba (PR). Para mais informações, entre em contato pelo telefone (41) 3323-5643 ou no site www.cjap.seec.pr.gov.br, onde é possível conferir a grade horária completa dos cursos.
SERVIÇO: Matrículas abertas para o Centro Juvenil de Artes Plásticas. 
Informações: (41) 3323-5643 | www.cjap.seec.pr.gov.br
Centro Juvenil de Artes Plásticas.
Rua Mateus Leme, 56 - São Francisco. Curitiba – PR.
Horário: segunda a sexta-feira, das 8h30 às 12h e das 13h30 às 18h.
www.cjap.seec.pr.gov.br
Cida Borghetti, Centro Juvenil de Artes Plásticas do Paraná, Secretaria da Cultura do Paraná
Curitiba
