10.05.2013

(sexta-feira)
FAZENDA

Receita Estadual divulga serviços e atende contribuintes na Expoingá
Com fotos

A Receita Estadual, por meio da Delegacia Regional de Maringá, montou um estande na feira Expoingá-2013, onde funciona o plantão fiscal e o curso de educação fiscal para crianças. A exposição, aberta oficialmente nesta sexta-feira (10), deve receber público estimado em 500 mil pessoas até o dia próximo dia 19, quando será encerrada.
Segundo a coordenadora estadual da Educação Fiscal, Rosa Fátima dos Santos, até o próximo dia 19 a Receita vai mostrar aos visitantes os serviços que oferece ao contribuinte. Disponibiliza ainda o plantão fiscal, onde a pessoa pode esclarecer dúvidas sobre legislação tributária, informar-se sobre débitos e acessar extratos de ICMS e IPVA.
Rosa informou que, na linha de responsabilidade fiscal, a Receita desenvolve com as crianças que visitam a feira o projeto educação fiscal e cidadania. No estande também foi montado um minimercado onde as crianças fazem compras, emitem o cupom fiscal e aprendem a importância social do tributo, brincando. Ao final são distribuídos kits com gibis educativos sobre cidadania fiscal.
A expectativa é que cerca de que 3 mil crianças visitem o estande, juntamente com os pais. “Também trabalharemos com escolas que visitam o evento”, disse Rosa Fátima dos Santos.
A FEIRA - A Expoingá é uma das maiores feiras do sul do país onde passam 500 mil pessoas durante o evento. A feira se estenderá de 09 a 19 de maio. 

Nosso estande: Pavilhão da Indústria e Comércio, Parque de Exposições Francisco F. Ribeiro - Maringá/PR.
