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MAIO AMARELO

Ações educativas para

o trânsito são apresentadas

a vereadores de Curitiba

O diretor-geral da autarquia falou na sessão plenária sobre os esforços conjuntos para conscientizar a população sobre a importância da prevenção de acidentes

As atividades do Detran para o Maio Amarelo, campanha mundial de prevenção a acidentes e redução de mortes no trânsito, foram apresentadas nesta quarta-feira (10) na Câmara de Vereadores de  Curitiba. O diretor-geral da autarquia, Marcos Traad, falou na sessão plenária sobre os esforços conjuntos para conscientizar a população sobre a importância da prevenção.  

“O Governo do Paraná investe em campanhas de grande impacto, atividades da Escola Pública de Trânsito pelo Sistema de Videoconferência e em ações educativas para crianças e adultos. Estamos trabalhando com a prefeitura nas ações do Balada Protegida e queremos nos aproximar ainda mais para que, juntos, possamos salvar mais vidas”, explicou ele. 

No ano passado foram registradas cerca de 28 mil vítimas de acidentes no Paraná, sendo 5.212 só em Curitiba. Foram 56 mortes no trânsito da Capital. “Acredito que só o trabalho conjunto e contínuo de conscientização pode fazer a diferença. Os vereadores são importantes na construção de leis mais eficazes, na cobrança de ações públicas e na divulgação das campanhas educativas à população”, lembrou Traad. 

DETRAN – O diretor-geral também mostrou os avanços do Detran nos últimos seis anos e esclareceu dúvidas dos vereadores. “A visita completa a adesão da Câmara ao movimento Maio Amarelo. Temos discutido o assunto trânsito com frequência e apoiado diferentes ações neste sentido”, disse o vereador Serginho do Posto, que fez o convite ao Detran. 

ATIVIDADES - Durante todo este mês acontecem palestras, blitz educativas, passeatas, passeios ciclísticos, apresentações de teatro, músicas e brincadeiras educativas. Na sexta-feira (12), o Detran e a Associação Comercial do Paraná realizam blitz educativa para pedestres na Rua XV de Novembro, a partir das 10h. 

A programação do Maio Amarelo prevê ações em todas as regiões do Paraná e está disponível no site www.detran.pr.gov.br.
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