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INDÚSTRIA E COMÉRCIO

 

Secretário defende atração de investimentos no Estado 

O secretário da Indústria, do Comércio e Assuntos do Mercosul, Ricardo Barros, em reunião com prefeitos, lideranças públicas e empresariais de Maringá detalhou as políticas de atração de investimentos do Governo

         

 


O secretário da Indústria, do Comércio e Assuntos do Mercosul Ricardo Barros deu expediente, nesta terça-feira (10), em Maringá, para atender prefeitos, lideranças públicas e empresariais da região noroeste. 

 Ricardo Barros detalhou as políticas do Governo para atração de investimentos, industrialização do interior, geração de empregos, qualificação de mão de obra, tributária e fiscal e de auxílio ao desenvolvimento dos pequenos e médios municípios. As audiências iniciaram pela manhã e seguiram por toda a tarde na sede da Sociedade Rural de Maringá na 39ª edição da Expoingá.

 “Montamos esse espaço administrativo aqui na feira para facilitar o contato com os prefeitos, empresários e lideranças aqui da região. Temos a orientação do governador Beto Richa de aproximar o governo da população”, disse.

 Ricardo Barros explicou aos prefeitos que o Governo está buscando alternativas para a construção de barracões e distritos industriais nos pequenos e médios municípios do estado. Entre as possibilidades estão financiamentos pela secretaria de Desenvolvimento Urbano, pela Agência de Fomento, por órgãos internacionais ou pelo BNDES. 

 “Estamos articulando maneiras para levar o máximo possível de empreendimentos ao interior. Para isso montamos também o programa Paraná Competitivo que trabalha pela melhoria da infraestrutura existente, por uma política fiscal mais adequada e justa, pela qualificação profissional eficiente e pela diminuição da burocracia”. 

 De acordo com Ricardo Barros, um dos focos do governo é a industrialização dos municípios com baixo Índice de Desenvolvimento Humano (IDH). Estatísticas apontam que o Paraná possui 196 municípios com IDH abaixo da média nacional.  

“Queremos indústrias que gerem empregos, renda e deem condições de crescimento e desenvolvimento aos municípios. Empreendimentos que criem opções aos jovens que hoje tem que sair das suas cidades para buscar oportunidades nas cidades maiores”.

 Ricardo Barros atendeu representares dos municípios de Nova Esperança, Douradina, Araruna, Quinta do Sol, Itambé, Grandes Rios, Nova Aliança, Altamira do Paraná, Novo Itacolomi, Paranacity, Nossa Senhora das Graças, Tapejara, Ivaiporã. 

 SOCIEDADE RURAL - Antes das audiências, o secretário reuniu-se com a presidente da Sociedade Rural de Maringá, Maria Iraclézia de Araújo, e sua diretoria. 

 
Barros falou sobre os programas e projetos da Secretaria e reforçou o interesse do Governo do Estado em trabalhar em conjunto com o setor produtivo paranaense. 

 
“A determinação do governador Beto Richa é de que o capital é amigo do Estado. Estamos nos unindo com diversos setores produtivos para adotar políticas públicas que fortaleçam a economia paranaense e assegurem um crescimento consistente ao Estado”, 

