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QUALIDADE DE VIDA
Comunidade rural de

São João do Triunfo

terá água tratada
Cerca de 500 pessoas da Guaiaca dos Pretos devem serão atendidas com o saneamento rural. Obras incluem poço artesiano profundo, 14,2 quilômetros de rede de distribuição de água e dois reservatórios com capacidade para 25 metros cúbicos
Os moradores da comunidade rural Guaiaca dos Pretos, no município de São João do Triunfo, nos Campos Gerais, terão água tratada. Pelo menos 120 famílias serão atendidas com as obras de implantação do Sistema de Abastecimento de Água iniciadas neste mês.

Com investimentos de R$ 249,5 mil, recursos da Sanepar e da Prefeitura, foi feita a perfuração de poço artesiano profundo pelo Instituto das Águas, executados 14,2 quilômetros de rede de distribuição de água e instalados dois reservatórios com capacidade para 25 metros cúbicos cada. As redes devem ser implantadas ainda neste mês.

O prefeito Abimael do Valle destacou a importância da parceria com a Sanepar e que a obra era uma necessidade urgente dos moradores. “Não podemos deixar de agradecer o apoio dado pela equipe técnica da empresa”. 
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