10/06/2011

(sexta-feira)

SANEAMENTO
 
Sanepar investe R$ 22 milhões em obras em Apucarana
 

As obras vão reforçar o abastecimento de água e ampliar o atendimento com esgotamento sanitário no município com mais de 110 mil habitantes
 

Com foto

A Sanepar está investindo R$ 22 milhões em obras que vão reforçar o abastecimento de água e ampliar o atendimento com esgotamento sanitário em Apucarana, município com mais de 110 mil habitantes. “São investimentos que demonstram nosso compromisso de elevar os indicadores de esgotamento sanitário em todo o Estado”, afirma Fernando Ghignone, diretor-presidente da Sanepar. 

 
Em agosto, mais 20.500 moradores de Apucarana passarão a contar com o serviço de coleta e tratamento de esgoto. Resultado de investimentos de R$ 10 milhões feitos na implantação de 113 Km de rede de esgoto, 2,6 Km de linha de recalque, 2,9 Km de emissários e 7,8 Km de interceptores, além de na construção da Estação Elevatória de Esgoto Raposa.

 
Outra obra, de R$ 8,4 milhões, garantirá rede coletora para mais 7.330 habitantes. Esse empreendimento, que teve início em maio, prevê a implantação de 45 Km de rede coletora de esgoto, de 3Km de linhas de recalque e de duas Estações Elevatórias de Esgoto. As obras deverão ser concluídas até setembro do próximo ano.

 
BAIRROS BENEFICIADOS - As ligações residenciais na rede de esgoto começarão a ser liberadas, em agosto, nos bairros Dom Romeu, Marcos Freire, Jardins Diamantina, Ponta Grossa, Vale Verde, Ouro Verde, Alvorada, Vila Planalto, Jardim América, Nova Salete, Vila Nova, Núcleo Popular, Jardim Apucarana, Vila Minas Gerais, Núcleo João Goulart, Loteamento Central, Núcleo Tancredo Neves, Jardim Trabalhista, Vila Santo Antônio, Vila do Colégio e imediações da Avenida Minas Gerais, na área central.

 
Em setembro do ano que vem, a rede chegará aos moradores dos bairros Jardim Cidade Alta, Parque Bela Vista, Jardim Recanto dos Palmares, Jardim Vale do Sol, Jardim Pôr do Sol, Vila Operária, Vila Apucaraninha, Vila São Jerônimo, Loteamento da Fraternidade, Núcleo Habitacional Nossa Senhora Aparecida e Colônia dos Novos Produtores.

 
MELHORIA - Os 110 mil habitantes de Apucarana também vão contar com melhorias no abastecimento de água. São R$ 2,6 milhões em obras de substituição de rede, de implantação de poços de abastecimento e na automação do controle dos reservatórios.

Até o final de 2011, entrarão em funcionamento dois poços: o Country, com produção de 56 mil litros por hora, que vai atender cerca de quatro mil moradores dos bairros Jardim Aclimação, Flores, São Pedro e Morada do Sol; e o poço Rafael Sorphile, com produção de 90 mil litros por hora, para abastecer seis mil moradores nos Jardins Ponta Grossa, Planalto e Alvorada.

 
Também estão sendo implantados 19 Km de nova tubulação em calçadas para substituir 11 Km da rede atual, de ferro fundido. Para isso, os investimentos são em torno de R$ 1 milhão e as obras devem ser concluídas em outubro. A rede nova é de PVC e o fato de estar na calçada facilita a manutenção e diminui os transtornos no trânsito.

 
A substituição já foi concluída na região da Rua 28 de Janeiro, na Avenida Paraná e na Rua Caio Schimidt, perto do Supermercado Canção. Ainda será executada na Praça Ruy Barbosa e nas ruas Munhoz da Rocha, Clotário Portugal, Ponta Grossa e Nagib Daher até a Gastão Vidigal.

 
CONTROLE CENTRALIZADO - O serviço de distribuição de água em Apucarana também ficará mais eficiente com a automação do Reservatório Central, na entrada em funcionamento do poço Country e de quatro estações elevatórias de água. A Sanepar está instalando, em 14 pontos da cidade, medidores de vazão e pressão com monitoramento eletrônico e centralizado. Todas as informações de vazão e pressão serão centralizadas no Centro de Controle Operacional, o que torna mais rápida a solução de problemas na rede.

 

