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SAÚDE

Paraná vai ampliar de 8 para 19 o

número de bancos de leite humano

De acordo com o secretário de Estado da Saúde, Michele Caputo Neto, a  intenção é que cada Regional de Saúde tenha pelo menos uma unidade para captação e processamento de leite humano. A ampliação da rede está entre as ações relacionadas ao programa Mãe Paranaense, que deverá ser implantado no segundo semestre deste ano.

Com foto


A Secretaria da Saúde vai ampliar de oito para 27 o número de Bancos de Leite Humano (BLH) no Paraná. O projeto está sendo desenvolvido pela equipe da Superintendência de Política em Atenção Primária em Saúde, responsável pelo programa Mãe Paranaense, que deverá ser implantado no Estado no segundo semestre deste ano. O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, anunciou a ideia esta semana, ao receber uma equipe da Rede Brasileira de Bancos de Leite Humano.

“Os Bancos de Leite Humano serão mais um ponto de atenção do Programa Mãe Paranaense. Queremos que cada Regional de Saúde tenha pelo menos uma unidade para captação e processamento”, disse o secretário. Hoje, o Paraná conta com oito bancos de leite (dois em Curitiba e os outros seis instalados em Ponta Grossa, Londrina, Maringá, Toledo, Cascavel e Foz do Iguaçu). Em 2010, foram coletados 16.871 litros de leite humano no Paraná, que beneficiaram quase nove mil bebês.

“A amamentação é essencial para os recém-natos, principalmente para os bebês prematuros, e quando a mãe tem problemas para amamentar o banco de leite supre essa necessidade de modo que os bebês ganhem peso mais rapidamente para se recuperar e passem menos dias em UTI neonatal”, disse a coordenadora estadual dos Bancos de Leite Humano, enfermeira Mirian Chaud.

As unidades devem ter uma equipe técnica treinada para atendimento, além de estrutura física adequada e equipamentos para processamento do leite ordenhado.

DESTAQUE NACIONAL – A coordenadora do Banco de Leite Humano do Hospital Universitário de Londrina (referência estadual), Márcia Benevenuto,  que é representante da região sul na Comissão Nacional de Bancos de Leite Humano, destacou o comprometimento do secretário em ampliar a rede BLH. “Teremos um salto de qualidade em nossa Rede Paranaense de Bancos de Leite Humano com a inclusão das 19 novas unidades, o que vai intensificar as conquistas da rede na atenção a mães e bebês de nosso Estado”, afirmou. 

A coordenadora informou que o Paraná tem se destacado no País. “Recebemos em 2009 uma homenagem por sermos o Estado que proporcionalmente mais coletou leite humano no Brasil. Com a ampliação da rede, temos certeza que os avanços serão significativos”, disse.

Em 2010, a rede brasileira de BLH coletou leite suficiente para aproximadamente 140 mil crianças. No Brasil há 200 BLH espalhados por todos os estados.

Bancos de Leite Humano no Paraná:

Curitiba (Hospital de Clínicas da UFPR e no Hospital Universitário Evangélico)

Ponta Grossa (Hospital da Criança Prefeito João Vargas de Oliveira)

Foz do Iguaçu (Hospital Ministro Costa Cavalcanti)

Cascavel (Hospital Universitário do Oeste do Paraná)

Maringá (Hospital Universitário Regional de Maringá)

Londrina (Hospital Universitário)

Toledo (Hospital Bom Jesus de Toledo)

