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(quarta-feira)

SALÁRIOS SERVIDORES
Reajuste terá impacto financeiro 

de R$ 5,48 bilhões em três anos
 
PROPOSTA ENVIADA PARA A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ESTIMA GANHOS DE MAIS DE 12% ATÉ JANEIRO. Gasto total para os três próximos exercícios foi calculado pela Secretaria da Fazenda com base no relatório Focus divulgado pelo Banco Central na semana passada.
Proposta enviada para a Assembleia Legislativa estima ganhos de mais de 12% até janeiro
Com fotos

O impacto financeiro do reajuste dos salários dos servidores estaduais, conforme projeto de lei que tramita na Assembleia Legislativa, será de R$ 5,48 bilhões nos próximos três anos.
Pela proposta, o governo vai garantir uma reposição de mais de 12% na remuneração dos 270 mil servidores do Executivo até janeiro de 2016. Além disso, o texto estabelece as regras de reajuste para este ano e também para 2017.
Neste ano, o governo vai conceder um aumento de 3,45% aos servidores. O pagamento será em parcela única, no próximo mês de outubro. O percentual se refere ao Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA) entre maio e dezembro de 2014. O impacto financeiro será de R$ 178 milhões, conforme cálculos da Secretaria da Fazenda. 
Em janeiro do próximo ano o funcionalismo estadual terá o salário reajustado pelo IPCA integral de 2015. Com base nos dados do Boletim Focus, divulgado pelo Banco Central na última sexta-feira (05/06), o índice está em 8,46%. O valor representa um acréscimo de R$ 2,01 bilhões nas despesas com pessoal do Executivo em 2016.
Também com base nas projeções de inflação do Banco Central, a Secretaria da Fazenda estimou um gasto de R$ 3,3 bilhões com o pagamento de servidores em 2017, quando haverá reposição integral da inflação com um adicional de 1%.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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