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OBRAS DE READEQUAÇÃO





Trincheiras na BR-376 vão aumentar 


a segurança do trânsito em Sarandi





O TRÂNSITO DA RODOVIA É DESVIADO PELAS MARGINAIS DESDE O FIM DE MAIO. Estão em construção duas trincheiras, uma no cruzamento com a Avenida Londrina e outra na Avenida Deputado Borsari Neto. Além disso, o trânsito está bloqueado na BR-376 para serem feitas as escavações. 





O trânsito da rodovia é desviado pelas marginais desde o fim de maio. Estão em construção duas trincheiras, uma no cruzamento com a Avenida Londrina e outra na Avenida Deputado Borsari Neto
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	As obras de readequação da BR-376 em Sarandi, no Noroeste, avançam com várias frentes de trabalho. O trânsito da rodovia é desviado pelas marginais desde o fim de maio. Estão em construção duas trincheiras, uma no cruzamento com a Avenida Londrina e outra na Avenida Deputado Borsari Neto. 


	Além disso, o trânsito está bloqueado na BR-376 para serem feitas as escavações. A rodovia está sendo rebaixada para acabar com o cruzamento em nível, que antes existia com o trânsito urbano de Sarandi. As obras são executadas pela concessionária Viapar. O investimento é de R$ 40 milhões e a previsão é que os trabalhos sejam concluídos em dezembro. 


	As marginais da rodovia receberam reforço no pavimento para suportar o tráfego durante a execução das obras. O fluxo de veículos na BR-376 aumentou muito nos últimos anos, pois a rodovia é a principal ligação entre as cidades de Mandaguari, Marialva e Sarandi com Maringá. 


	Por dia passam cerca de 30 mil veículos pela BR-376 no trecho entre Sarandi e Maringá. Entre os veículos estão caminhões e carretas que transportam a produção da agricultura e agropecuária do Noroeste do Estado. Quando estiverem concluídas, as obras vão beneficiar cerca de 600 mil moradores da região. 


	MAIS SEGURANÇA - Comerciantes e moradores de Sarandi acreditam que a obra de readequação da rodovia vai ajudar no desenvolvimento da cidade, além de deixar o trânsito mais organizado e seguro. Alexandre Gasparetto, 37 anos, tem um comércio próximo à BR-376. 





“Sem dúvida essa obra vai melhorar a qualidade de vida das pessoas. Vai ficar mais seguro para os pedestres. Cresceu muito o movimento de carros aqui na região. Também acredito que a obra vai ajudar no desenvolvimento da cidade”, afirmou Gasparetto.


	Para Mabia Cristina Mendes, 30 anos, moradora de Sarandi, o trajeto entre Sarandi e Maringá ficará mais rápido e ágil depois que as obras estiverem concluídas. “Antes, no cruzamento parava tudo. Perto do viaduto era bem complicado também. Tinha que sair uns 20 minutos antes do horário normal. Com as obras vai ficar bem mais rápido a viagem para Maringá”, disse Mabia. 


	OBRAS - Entre os km 182 e 184 estão sendo escavados 700 metros para o rebaixamento da BR-376. As obras vão diminuir os congestionamentos na região e foram incluídas no contrato de concessão da Viapar, após negociação com o Governo do Paraná. 


	A necessidade das intervenções foi detectada pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) e pelo Departamento de Engenharia da Viapar para melhorar o tráfego na região.


	Atualmente, a obra se concentra na trincheira da Avenida Deputado Borsari Neto, com fundações e construção das vigas pré-fabricadas. O mesmo trabalho é feito na trincheira da Avenida Londrina. Também seguem as escavações para o rebaixamento da BR-376.








Saiba mais sobre o Governo do Paraná 


em www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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