10.08.2017
CONFIRA
Cultura divulga projetos habilitados no Prêmio Arte Paraná
Foram habilitados 55 projetos de teatro, música, cirso e dança. Proponentes inabilitados têm cinco dias úteis para recorrer da decisão. O resultado foi publicado no diário Diário Oficial desta quinta-feira
A Secretaria de Estado da Cultura publicou nesta quinta-feira (10.08) no Diário Oficial Executivo do Estado a lista com os projetos habilitados na fase documental do Prêmio Arte Paraná – Segunda Edição. A publicação está no Suplemento de Concursos Públicos nº 10.005 e no site www.cultura.pr.gov.br.
O edital número 003/2017 recebeu 77 projetos nas áreas de teatro (31), música (22), circo (13) e dança (11). Deste total, 55 foram habilitados e 22 inabilitados. Os proponentes que tiveram seus projetos inabilitados têm até as 17h50 da próxima quarta-feira (16) para enviar recurso à fase de análise documental via SisProfice.
ANÁLISE DE MÉRITO - Os projetos habilitados serão avaliados por uma Comissão Artística composta por técnicos da Secretaria da Cultura. A comissão fará a análise de mérito dos projetos, baseadas nos seguintes critérios: proposta de espetáculo artístico; currículo do grupo ou do proponente e dos responsáveis pela identidade do projeto; portfólio do espetáculo. 
Nesta etapa serão classificados os projetos que atingirem, em sua pontuação final, o mínimo de 70% do total de pontos possíveis na soma dos critérios de análise de mérito.
Para mais informações acesse o site www.cultura.pr.gov.br ou entre em contato com a Coordenação de Ação Cultural pelo e-mail cac@seec.pr.gov.br, telefone (41) 3321- 4779 ou na sede da Secretaria da Cultura, na rua Ébano Pereira, 240, Centro – Curitiba, das 9h às 12h e das 14h às 18h.
Serviço
Lista com habilitados e inabilitados: www.cultura.pr.gov.br
Recursos: até 17h50 do dia 16 de agosto de 2017
Mais informações: 41 3321-4859 - 41 3321-4779
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