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RETOMADA IMEDIATA
Em Londrina, obras no Cine 
Teatro Ouro Verde são retomadas
O GOVERNO DO ESTADO LIBEROU CERCA DE R$ 2,5 MILHÕES PARA AS OBRAS DE RECONSTRUÇÃO DO CINE TEATRO. Na sexta-feira (7) foram repassados mais de R$ 1,7 milhão, e o valor garante a retomada imediata das obras. No total já foram investidos R$ 4 milhões. A próxima etapa envolve análises sobre a parte de restauração do prédio, e entre os serviços previstos estão a acústica, instalação de ar-condicionado, poltronas e aquisição de equipamentos cenotécnicos.

O Governo do Estado liberou cerca de R$ 2,5 milhões para as obras de reconstrução do Cine Teatro
Com fotos
O Governo do Estado liberou cerca de R$ 2,5 milhões para as obras de reconstrução do Cine Teatro Ouro Verde, em Londrina. Na sexta-feira (7) foram repassados mais de R$ 1,7 milhão. O valor garante a retomada imediata das obras. No total já foram investidos R$ 4 milhões. A próxima etapa envolve análises sobre a parte de restauração do prédio, e entre os serviços previstos estão a parte acústica, instalação de ar-condicionado, poltronas e aquisição de equipamentos cenotécnicos.
Segundo o secretário estadual da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes, os recursos para as próximas etapas já estão garantidos. “O governador Beto Richa já autorizou mais R$ 4 milhões que serão liberados, ainda este ano, para as obras do Teatro, tão importante não só para os londrinenses mas para a cultura dos paranaenses”, ressaltou. 
Patrimônio histórico do Estado e importante espaço cultural de Londrina e região, o Cine Teatro Ouro Verde foi destruído por um incêndio, em 2012. As obras para a reconstrução, que passará dos R$ 12 milhões, estão sendo feitas com recursos do Governo Estadual.
Os engenheiros da construtora responsável pela obra e da Universidade Estadual de Londrina (UEL), a quem o teatro pertence, se reúnem nesta terça-feira (11) para definir os ajustes necessários ao projeto para a retoma imediata dos trabalhos. 
A reitora da UEL, Berenice Quinzani Jordão, destacou que com a liberação dos recursos o Governo do Estado cumpre com o compromisso assumido não só com a universidade, mas com toda a comunidade londrinense. “Neste período a administração da universidade intensificou os esforços com a Secretaria para agilizar este processo, a fim de minimizarmos o impacto no prazo de conclusão das obras”, disse. 
Os recursos para a reconstrução são oriundos da Unidade Gestora do Fundo Paraná, ligada à Secretaria de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior. O projeto arquitetônico de reconstrução foi feito em parceria pela Universidade Estadual de Londrina (UEL) e o Sindicato das Indústrias de Construção Civil Norte.
HISTÓRIA - Inaugurado em dezembro de 1952, com projeto arquitetônico de Vilanova Artigas, o Ouro Verde foi adquirido pela Universidade Estadual de Londrina em 1978. Em 1999 foi tombado pelo patrimônio histórico estadual.
Agora o Cine Teatro vai ganhar estrutura moderna e arrojada, mas sem prejudicar a antiga arquitetura do teatro. Os projetos seguem rigorosamente as recomendações técnicas da Coordenação do Patrimônio Cultural e Histórico do Paraná, além das recomendações do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (IPHAN).
O palco será maior que o original, em mais ou menos um metro. O número de cadeiras será reduzido de 853 para 790 para atender às normas vigentes com relação às cadeiras para obesos, espaço para deficientes físicos, escadas na lateral do palco, plataformas para garantir a circulação dos cadeirantes e elevador monta-cargas nos fundos do Teatro.
Além das poltronas, do carpete, da madeira do palco e do forro, também haverá alterações no revestimento, que será trocado por materiais de melhor qualidade. Já o revestimento acústico e o setor de cenografia terão recursos de alta tecnologia. O projeto ainda prevê dispositivos de segurança como alarmes de incêndio e a sinalização adequada no local.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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