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MICROCRÉDITO

Estúdio de atividades

físicas cresce com apoio

da Fomento Paraná
Empreendedor utilizou linha de financiamento de microcrédito para montar espaço para pessoas interessadas na prática de atividades físicas, como musculação e Pilates. O atendimento é exclusivo

Praticar atividade física sem estar sujeito às condições climáticas curitibanas para fazer uma atividade ao ar livre, nem aturar o peculiar alto volume da música nas academias, mas contar com orientação completa de um profissional dedicado, o tempo todo, para corrigir posturas e prevenir lesões. 

Essa é a proposta que o educador físico Alan José da Rosa e a esposa, Daniele da Rosa, colocaram em prática, com apoio de um financiamento de microcrédito da Fomento Paraná. O casal aproveitou um espaço mínimo e conseguiu montar um estúdio de atendimento personalizado focado em atividades físicas. O Studio Personnalisé, de musculação e Pilates, funciona no bairro Boa Vista, em Curitiba.  

“A ideia era criar um espaço exclusivo, em um ambiente quase familiar”, conta Daniele, que é fisioterapeuta. “Muita gente não gosta do ambiente de academia, com muita gente, som alto. Muitas vezes, inclusive, sem a atenção adequada dos instrutores”, comenta Alan. Segundo ele, a grande diferença deles em relação a uma academia é a personalização. “Estamos mais atentos ao que o aluno está fazendo nos exercícios. O treino fica mais qualificado, sem risco de o aluno se lesionar”.

A linha de microcrédito da Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, ajudou a montar o local, inaugurado há quatro anos, e comprar os equipamentos necessários. “A taxa de juros é muito boa”, afirma o educador físico. 

AVANÇO - “Vi que tinha dado certo e tinha ajudado muito. Agora em 2015, busquei a Fomento Paraná novamente”, comenta o empreendedor. Com o novo financiamento, o casal adquiriu um equipamento mais moderno – Smith machine (para diversos exercícios de musculação) – e reformou a sala de Pilates, para oferecer mais conforto aos clientes. 

O estúdio do casal já tem mais de 60 alunos. Os profissionais atendem com hora marcada, entre 7h e 21h. O aluno pode escolher planos com aulas de uma a quatro vezes por semana. “E é bem mais barato que pagar um personal trainer”, assegura Alan.

SATISFAÇÃO DOS ALUNOS - Elisabete Neves, aluna de Pilates desde o início do estúdio, mostra satisfação com as melhoras. “Para mim é muito bom. Melhorou minha postura e as dores que eu sentia na coluna”, afirma. 

Para Sirlei Degeroni, que treina duas vezes por semana na mini academia, a experiência é excelente. “É a primeira academia que eu realmente consigo ficar, porque tem um atendimento personalizado. É incrível”, diz ele.

MICROCRÉDITO — O número de financiamentos de microcrédito da Fomento Paraná chegou a 6.840 contratos ativos registrados em 30 de junho de 2015. O número é 23% superior ao mesmo período do ano passado e representa um crescimento de 180% em quatro anos. A carteira de microcrédito, que somava R$ 9,9 milhões em junho de 2011, chegou a R$ 42,9 milhões em junho de 2015, o que representa um crescimento de 333,3% no período. A meta da Fomento Paraná para o período 2015-2018 é contratar R$ 200 milhões em microcrédito em todas as regiões do estado.

Para saber mais sobre o microcrédito da Fomento Paraná acesse: http://www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=237
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