10/09/13 – terça-feira
Comunicação
Bate-papo antecipa oficinas 
de interpretação para 

cantores no Canal da Música

Diretor explica intenção das aulas em bate-papo nesta quarta-feira (11) e curso começa semana que vem

O diretor e preparador de atores Fernando Klug ministra, a partir de 18 de setembro, no Canal da Música, oficinas de interpretação para cantores. A proposta é que o aluno perceba a presença cênica que tem, tanto no palco como em vídeo. São apenas 12 vagas. Klug fará bate-papo prévio sobre o tema nesta quarta-feira (11), às 19h30, também no Canal da Música.

O curso é destinado a cantores e estudantes de canto, para aprimoramento da interpretação (entendimento e expressão da letra da música, expressão vocal e corporal pessoal, e interação com a plateia). “A oficina não ensina técnicas ou truques de domínio de palco, estilos específicos (funk, punk, samba, axé), figurino ou maquiagem, mas auxilia o aluno a aprimorar o estilo pessoal”, afirma o diretor.

Serão oito oficinas, com duração de três horas cada e certificado de conclusão. As aulas são compostas por leitura e interpretação de poemas e letras de músicas nacionais, apreciação de intérpretes (os alunos deverão citar dois cantores com os quais se identificam), exercícios de biodança e bioenergia, exercícios de exposição e percepção de corpo, experimentação do corpo como elemento de comunicação com a plateia, rudimentos de interpretação e personagem, investigação entre o cantar e o interpretar, micropausas, pequenas alterações de energia, volume, alterações de respiração, diferenças ao cantar para grandes e pequenas plateias, assim como para a câmera (não se trata de curso específico para videoclipes).

“Vivemos um tempo de teatro musical e de musicais, de concursos ao estilo ‘Ídolos’, de videoclipes. Acentua-se, para os intérpretes, a necessidade de profissionalizar-se e de estabelecer uma assinatura pessoal. É preciso, então, achar caminhos para fundir técnica, vida e comunicação”, comenta Klug. 

Fernando Klug é ator, diretor e preparador de atores. Criou o núcleo de teatro da UFPR e dirigiu shows de Carlos Careqa, Banda Mixtape, Coral de Curitiba e o musical Os Bardos. 

Serviço
Bate papo prévio dia 11 de setembro, às 19h30, Canal da Música (gratuito)

Oficina de interpretação para cantores
Início 18 de setembro com aulas as quartas-feiras, das 19h às 22 horas

Quantidade: oito oficinas, com duração de 3 horas cada

Custo: R$ 130,00 (duas parcelas)

Inscrições e matrículas diretamente com o professor

41 3018-8102 / 9634-6000 / 9691-0048

Canal da Música
Rua Júlio Perneta, 695 – Mercês
Informações: (41) 3331-7505/3331-7513
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
TAGS: Beto Richa, canto, oficinas, Canal da Música, Fernando Klug
