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BIBLIOTECA PÚBLICA
Fernanda Salgueiro conversa com público infantojuvenil
Ela conversa com o público infantojuvenil sobre seu livro Dicionário Ilustrado dos Sentimentos e ministra uma oficina de recorte e colagem. Os eventos, gratuitos, acontecem na Seção Infantil da Biblioteca Pública do Paraná, em Curitiba, às 10h e às 14h30.
Com fotos

A Biblioteca Pública do Paraná promove nesta quarta-feira (11), em Curitiba, dois encontros com a escritora Fernando Salgueira. Ela conversa com o público infantojuvenil sobre seu livro Dicionário ilustrado dos sentimentos e ministra uma oficina de recorte e colagem. Os eventos, gratuitos, acontecem na Seção Infantil da BPP, às 10h e às 14h30.

Com ilustrações de André Mendes, Dicionário ilustrado de sentimentos apresenta uma lista de 39 emoções explicadas sob o ponto de vista infantil. Segundo Fernanda, a obra é o resultado de sua convivência com crianças durante as oficinas que ministra em escolas, bibliotecas, ONGs e no hospital Pequeno Príncipe.

A AUTORA - Fernanda Salgueiro nasceu em Campo Grande (MS) e há 25 anos vive em Curitiba. Consultora de marketing, está à frente de projetos de inclusão social e cultural voltados para os públicos infantil e adolescente. É autora de outros dois livros: Bichonário pequeno príncipe (2012) e Fada de botas (2013).
SERVIÇO: Evento em comemoração ao Dia das Crianças, com Fernanda Salgueiro.
Data: 11 (quarta-feira).
Horários: 10h e 14h30.
Local: Seção Infantil da BPP - Rua Cândido Lopes, 133, Centro — Curitiba/PR.
Entrada franca.
Mais informações: (41) 3221-4980.
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