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GESTÃO COLETIVA

Escolas da região Oeste são

contempladas com prêmio de gestão
AÇÃO FAZ PARTE DO PROGRAMA MINHA ESCOLA TEM AÇÃO, DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, que busca reduzir índices de evasão e elevar qualidade do ensino. Na região Oeste foram premiados colégios estaduais de Tupãssi, Formosa do Oeste e Jesuitas. Nesta edição, j[a receberam prêmios escolas dos Núcleos Regionais de Guarapuava, Pitanga, Toledo, Assis Chateaubriand, Goioerê e Cianorte

Ação faz parte do programa Minha Escola tem Ação, da Secretaria de Estado da Educação, que busca reduzir índices de evasão e elevar qualidade do ensino. Foram premiados colégios estaduais de Tupãssi, Formosa do Oeste e Jesuitas

A Secretaria de Estado da Educação entregou nesta segunda-feira (10), em Assis Chateaubriand (Oeste do Estado), o Prêmio de Gestão às escolas que desenvolvem projetos pedagógicos inéditos e incentivam a participação da comunidade na administração financeira. A premiação faz parte do programa Minha Escola Tem Ação (Meta), que tem como objetivos reduzir os índices de evasão e elevar a qualidade do ensino por meio da gestão escolar participativa.

Em 2017, o programa vai envolver escolas de 15 núcleos de educação. Para 2018, está previsto a edição do Prêmio de Gestão Estadual, que irá escolher a melhor gestão escolar do Paraná. “O prêmio é o reconhecimento e valorização do trabalho desenvolvido pelas escolas junto à comunidade, por meio de ações administrativas, pedagógicas e financeiras. Essa parceria fortalece a qualidade do ensino, a eficiência e transparência da administração escolar”, destacou secretária da Educação, professora Ana Seres.

INCENTIVO - Para a diretora Marta Maria Tomazini Battisti, do Colégio Estadual do Campo Heitor de Alencar Furtado, do município de Tupãssi, que conquistou o primeiro lugar, o prêmio é resultado da transformação administrativa pela qual a escola passa ao envolver efetivamente a comunidade em suas decisões diárias. “Esse prêmio é um incentivo para continuarmos com essa metodologia de trabalho, que está fazendo a diferença para a escola e para a comunidade”, disse Marta.

Segundo o diretor Carlos Roberto Paim, do Colégio Estadual Rui Barbosa, de Formosa do Oeste, que ficou em segundo lugar, a premiação é decorrente do comprometimento dos alunos em todas as atividades devolvidas pela escola. “Essa premiação fortalece o trabalho de conscientização dos estudantes na preservação do patrimônio público porque eles percebem a atenção do Governo do Estado para as ações que estamos desenvolvendo”, destacou Paim.

O programa permite que as escolas mostrem à comunidade escolar os bons exemplos administrativos. “Essa é a oportunidade para valorizarmos o trabalho de professores e funcionários e o envolvimento de alunos e pais no cotidiano da escola”, disse a diretora Rosilene Lombardi, do Colégio Estadual Humberto de Alencar Castelo Branco, em Jesuítas, o terceiro colocado. “Acredito que a gestão escolar sai mais valorizada com esse reconhecimento”, frisou.

As três primeiras escolas foram premiadas respectivamente com o valor de R$ 6 mil, R$ 4 mil e R$ 3 mil. A aplicação dos recursos será definida pela própria escola de acordo com a prioridade de cada estabelecimento de ensino. O dinheiro pode ser utilizado para a compra de materiais de consumo, pequenos reparos e outras despesas relacionada à atividade educacional. O Colégio Estadual Getúlio Vargas, do município de Iracema do Oeste, quarta participante da região, recebeu menção honrosa pelo trabalho apresentado.
PRÊMIO - Desenvolvido pela Coordenadoria de Apoio Financesta edição do programa já foram premiadas as melhores gestões escolares dos Núcleos Regionais de Educação de Guarapuava, Pitanga, Toledo, Assis Chateaubriand, Goioerê e Cianorte. Nesse ano ainda serão premiadas as escolas dos núcleos de educação de Pato Branco, Francisco Beltrão, Dois Vizinhos, Ibaiti, Wenceslau Braz e Cornélio Procópio. eiro à Rede Escolar (CAF) da Secretaria da Educação, é uma iniciativa inédita do Estado do Paraná que tem como objetivo reconhecer e divulgar o trabalho desenvolvido pelas escolas que incentivam a participação da comunidade escolar no cotidiano escolar. “Não tem como desassociar a gestão financeira das ações pedagógicas porque quando a escola administra corretamente os recursos torna mais fácil desenvolver ações que enriquecem o processo de ensino e aprendizagem”, disse Manoel Vicente, chefe da CAF.

Nesta edição do programa já foram premiadas as melhores gestões escolares dos Núcleos Regionais de Educação de Guarapuava, Pitanga, Toledo, Assis Chateaubriand, Goioerê e Cianorte. Nesse ano ainda serão premiadas as escolas dos núcleos de educação de Pato Branco, Francisco Beltrão, Dois Vizinhos, Ibaiti, Wenceslau Braz e Cornélio Procópio. 
PARA PARTICIPAR - Para participar do projeto as escolas precisam passar por 12 critérios, incluindo a entrega das prestações de contas em dia, cumprimento dos prazos, manutenção da rede física das escolas, além de projetos inovadores que reflitam na qualidade do processo de ensino e aprendizado. As escolas também precisam apresentar bons resultados no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb).
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