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ENERGIA

Copel oferece medidor 
de velocidade de 
conexão da internet 

Aplicativo – de acesso fácil e gratuito – tem cerca de 50 mil acessos diários. Recomendado por várias publicações especializadas, é o mais popular da América Latina 
(c/foto)

A Copel mantém na internet um mecanismo que testa e mede – gratuitamente, com agilidade e confiabilidade – a velocidade de conexão de computadores instalados em qualquer parte do mundo. O aplicativo, conhecido como “Speedtest Copel”, está disponível no endereço http://speedtest.copel.net e já se transformou no mais popular medidor de velocidade de conexão na América Latina, além de ser freqüentemente usado por internautas de dezenas de países de todos os continentes.

Diariamente, a ferramenta é acessada por cerca de 50 mil usuários, em média. O número médio de acessos diários do segundo aplicativo do gênero mais procurado do Brasil é da ordem de 10 mil.
A razão do sucesso alcançado pelo medidor de velocidade de conexão da Copel, no entendimento do superintendente de telecomunicações da empresa, Marcos de Lacerda Pessoa, vai além da gratuidade na sua utilização. “Ele é de uso fácil e simples, além de diagnosticar e medir com fidelidade o desempenho da conexão operada pelo usuário”, explica Pessoa. “E diferentemente de outros aplicativos do gênero disponíveis, que são pagos ou são de uso restrito a clientes de determinadas operadoras, não cobramos nada pela utilização do nosso testador de velocidade”.

POPULARIZAÇÃO – Apesar de haver custos na manutenção desse aplicativo, a Copel entende que liberar o acesso a qualquer interessado é uma forma de tornar mais conhecidos os seus serviços de telecomunicações, popularizando a marca e transformando-a em sinônimo de confiabilidade, qualidade e eficiência – justamente os três atributos dessa ferramenta mais ressaltados por sites e blogs dedicados à informática.

Por exemplo, o Speedtest – aplicativo da Copel disponível desde agosto de 2008 – foi recentemente destacado pelo site Info Abril, mantido pela mesma equipe que edita a revista Info, uma das publicações especializadas mais conceituadas no mercado editorial brasileiro. 

“Além de identificar o IP (protocolo de identificação) do usuário, o site também diagnostica velocidade de download e upload”, detalha o Info Abril, que mantém na sua área de downloads um mecanismo de acesso ao Speed Test Copel. “O interessante é que o servidor é brasileiro. Então, o ping entre o servidor e o computador é pequeno e garante um resultado mais confiável quando comparado a outros aplicativos que testam a velocidade da conexão”, continua, para concluir que “ele é muito fácil de usar”.

UTILIDADE – O site Plugando recomenda o uso do Speedtest e apresenta a Copel aos internautas. “A Copel é uma empresa de energia elétrica do estado do Paraná que se destaca pelo serviço prestado e também pelo velocímetro que mede a velocidade da sua internet com facilidade e segurança”. 

Já o site Tudo Downloads atesta que o aplicativo “detecta com precisão a velocidade da sua internet”. E o site Ponto XP diz: “Um bom velocímetro que indicamos é o da Copel, que realiza todos os testes de download, ping, upload, dando a velocidade exata da sua conexão com a internet”. 

Sobre a utilidade do Speedtest Copel, assim se posiciona o site Dicas Diárias: “Esse velocímetro de internet é útil para quem acredita que está com a velocidade reduzida, ou quer saber se o serviço contratado de internet está cumprindo com o que diz, fornecendo a velocidade requisitada”. 

Na mesma linha, o site GR Zero também confere destaque ao serviço. “O site Speedtest Copel é uma maneira rápida de você ficar bem informado sobre a velocidade da sua internet. Ter uma internet que ofereça agilidade e rapidez é muito importante, principalmente para quem realiza várias coisas na rede”. 

