10/10/2010

(segunda-feira)

GOVERNO

Richa apoia indicação de 

desembargador paranaense 

para vaga de ministro do STJ
Carta de apoio ao desembargador Néfi Cordeiro será encaminhada à presidente Dilma Roussef, que escolherá o novo ministro

O governador Beto Richa entregou nesta segunda-feira (10) uma carta ao desembargador Néfi Cordeiro, do Tribunal Regional Federal da 4ª região (TRF4), declarando apoio à indicação do magistrado para a vaga de ministro do Superior Tribunal de Justiça (STJ). O texto será encaminhado para a presidente Dilma Rousseff, que irá escolher o novo ministro a partir de uma lista tríplice.

“A indicação do nome do desembargador é oportuna para o Paraná e fico satisfeito em apóia-lo”, disse o governador. Cordeiro foi o mais votado pelo STJ para compor a lista tríplice, tendo recebido 25 de um total de 29 votos. Também integram a lista as desembargadoras Assusete Dumont Reis Magalhães, de Brasília, e Suzana de Camargo Gomes, de São Paulo.

“Contar com o apoio do governador é contar com o apoio da população paranaense e isso é fundamental para o julgamento de casos como tráfico de drogas e contrabando de mercadorias, que são recorrentes do Paraná. O Tribunal Superior de Justiça precisa ter representantes que conheçam a realidade do Sul do País, os seus interesses e valores”, disse Cordeiro.

BIOGRAFIA – Nascido em Curitiba, Néfi Cordeiro desempenhou as funções de promotor de Justiça no Paraná, entre 1989 e 1990, e de juiz de Direito, de 1990 a 1992. Foi coordenador regional dos Juizados Especiais Federais e do Sistema de Conciliação da 4ª Região entre 2007 e 2009. Também integrou o Conselho de Administração do TRF4, como titular, entre junho de 2009 e junho de 2011. Atualmente, preside a 7ª Turma do tribunal, especializada em matéria penal.
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