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(quinta-feira)

FAMÍLIA

Paraná participa na Bahia 
de conferência sobre 
segurança alimentar 

O estande do Estado mostra os principais avanços para a consolidação da política de segurança alimentar e nutricional paranaense
Com fotos

O Paraná está participando em Salvador, na Bahia, da 4ª Conferência Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, com um estande que reúne ações desenvolvidas nos últimos anos nessa área. O Governo do Estado traça uma linha do tempo para contar a trajetória e os principais avanços para a consolidação da política de segurança alimentar e nutricional paranaense, pontuando os eventos e acontecimentos que impulsionaram a consolidação deste direito.

Mais de 2 mil pessoas estão participando dos debates sobre os avanços, ameaças e perspectivas para a efetivação do direito humano à alimentação. A conferência termina nesta quinta-feira (10), com a votação das proposições debatidas nos grupos temáticos.

O Paraná é representado pelas secretarias da Família e Desenvolvimento Social; Abastecimento e Agricultura; Trabalho Social; Saúde e Educação. O evento conta ainda com 54 delegados eleitos na conferência estadual: 25 representantes da sociedade civil, 11 representantes de indígenas, quilombolas, povos de terreiro, população negra e outras comunidades tradicionais e 10 representantes municipais. 

Na conferência estão sendo debatidos temas como o controle social e o direito à alimentação adequada e saudável, além da adesão dos estados ao Sistema Alimentar e Nutricional (Sisan). 

Na última década as conquistas do Paraná foram desde a criação do Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional (Consea) até a ampliação do programa Leite das Crianças. O programa, que atualmente atende crianças com até três anos de idade, a partir do ano que vem passará a atender crianças com até 6 anos.  

Cada estande divulga o que os estados têm feito na área de segurança alimentar e amostras de produtos cultivados por agricultores familiares, povos indígenas e comunidades tradicionais. 

