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Fomento

Richa lança linha de crédito para jovens universitários
A LINHA “CRÉDITO JOVEM”, DA FOMENTO PARANÁ, FINANCIARÁ PROJETOS DE ATÉ R$ 200 MIL. O objetivo é dar um impulso para que boas ideias surgidas nas universidades possam se transformar em projetos e novos negócios. No lançamento, o governador anunciou outras medidas para os jovens, como a criação do Comitê Intergestor de Políticas para a Juventude e  um grupo para elaborar o projeto do Conselho Estadual da Juventude
A linha “Crédito Jovem”, da Fomento Paraná, financiará projetos de Até R$ 200 mil. No lançamento, o governador anunciou outras medidas para os jovens, como a criação do Comitê Intergestor de Políticas para a Juventude e  um grupo para elaborar o projeto do Conselho Estadual da Juventude

Os estudantes universitários em formação ou que tenham concluído o curso há até cinco anos podem contar com uma linha de crédito da Fomento Paraná, do Governo Estadual. Com a linha “Crédito Jovem”, lançada pelo governador Beto Richa nesta terça-feira (10), os universitários poderão financiar até R$ 200 mil, sem necessidade de apresentar garantia real e com as menores taxas de mercado. O objetivo é dar um impulso para que boas ideias surgidas no ambiente das salas de aula e laboratórios universitários possam se transformar em projetos de investimento, que levem ao desenvolvimento de novos negócios na indústria, no comércio ou no setor de serviços.

“Essa linha de crédito será o primeiro passo para que muitos jovens iniciem a carreira empreendedora logo na universidade. O governo está ajudando para que nossos jovens comecem a vida, um negócio próprio, ou seja, estamos incentivando o empreendedorismo”, afirmou o governador.  Na mesma solenidade, realizada no Palácio Iguaçu, Richa anunciou também outras medidas de política pública para os jovens, como a criação do Comitê Intergestor de Políticas para a Juventude e o lançamento de edital para a criação de um grupo de trabalho que formulará o projeto para a criação do Conselho Estadual da Juventude. 
O secretário especial da Juventude, Edson Lau Filho, explicou que, tanto a ideia de uma linha de crédito especial, quanto à criação de um comitê intergestor e, futuramente, do Conselho Estadual da Juventude, são demandas que partiram do próprio público alvo. “Visitamos mais de 105 municípios, onde verificamos várias demandas da juventude, como esta dos universitários para subsidiarem seus projetos”, ressaltou.
INVESTIMENTOS – O presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho, afirmou que a linha “Crédito Jovem” faz parte da estratégia do governo estadual de estimular e apoiar os empreendedores. “É fundamental que o Estado estenda a mão para que os jovens possam desenvolver uma atividade e ter sucesso, ainda mais quando isso acontece na própria  cidade onde moram”, disse Juraci Barbosa. “Antes não se tinha um braço na Fomento Paraná para o empreendedor. Hoje o Paraná é o Estado dos empreendedores, pois atendemos a todos”, afirmou ele. 
Com a linha “Crédito Jovem”, os universitários poderão apresentar um plano de negócios à Fomento Paraná e financiar projetos de investimento fixo, ou misto com capital de giro associado, no valor de até R$ 200 mil, sem necessidade de apresentar garantia real. Serão aceitos, inclusive, projetos de implantação, com financiamento de até 60% do valor total do investimento. 
“Muitas vezes, recém formado o jovem não tem acesso ao crédito convencional, então estamos dando uma linha de crédito subsidiada, barata, que vem ao encontro dessa necessidade”, destaca Lau. O potencial do público jovem também foi destacado pelo secretário, já que há mais de 325 mil jovens universitários somente nas 40 maiores cidades do Paraná. 
Gustavo Barros (30) cursa o último ano de Engenharia Civil em uma universidade de Maringá. O futuro engenheiro será um dos primeiros beneficiados pelo Crédito Jovem, com o financiamento de R$ 50 mil para ampliar o parque de máquinas da Engemaq, empresa de locação de equipamentos que fundou ao longo do curso. 

“O juro é muito atrativo. Com o dinheiro que ganho alugando as máquinas, pago facilmente o financiamento”, ressalta Barros. “Pra quem tá começando uma empresa é difícil, pois os bancos pedem uma série de coisas. Já na Fomento foi bem tranquilo”, acrescenta o estudante empreendedor.

“A gente percebe que falta crédito neste mercado e essa linha terá demanda muito positiva”, acrescentou o professor e coordenador do curso de Medicina Veterinária da Universidade Federal do Paraná, Antônio Waldir da Silva.
Para estimular o empreendedorismo destes jovens a Fomento Paraná oferece as menores taxas de juros do mercado – a partir de 0,51% até 0,98% ao mês. Os prazos para pagar os financiamentos poderão variar de 12 a 36 meses, nas linhas de microcrédito, onde a carência será de até três meses para iniciar os pagamentos. Para projetos que envolvam empresas de micro e pequeno porte, e valores a partir de R$ 15 mil reais, o prazo para pagamento é de até 60 meses, com direito a 12 meses de carência para iniciar os pagamentos.
“A gente percebe que faltam linhas de crédito neste mercado e vai ter demanda positiva pra isso”, acrescentou o professor e coordenador do curso de Medicina Veterinária da Universidade Federal do Paraná, Antônio Waldir da Silva.
COMITÊ E CONSELHO - O Comitê Intergestor de Políticas para a Juventude irá articular as ações da Assessoria Especial de Juventude com as demais secretarias de Estado. O objetivo é potencializar os serviços dirigidos ao jovem, com monitoramento e avaliação das políticas do setor. “O grande diferencial é que, além de programa, ele é uma ferramenta de gestão, e isso fortalece as ações voltadas aos jovens”, destacou Edson Lau. Dezenove secretarias de Estado farão parte do comitê, integrando ações das mais diversas áreas do governo.
CONSELHO – Com a criação do grupo de trabalho, o governo espera finalizar o projeto que cria o Conselho Estadual da Juventude já no meio do ano que vem. “É um compromisso de governo implantar este conselho e estamos chamando as entidades para participar na construção deste projeto”, disse Lau. 

A instalação do Conselho Estadual da Juventude foi aprovada na 2ª Conferência Estadual da Juventude, realizada em outubro de 2011. O Conselho terá como principal tarefa a construção de uma política estadual da juventude. O grupo de trabalho que tratará na implantação do conselho será constituído por 14 entidades representativas da sociedade e coordenado pela Assessoria Especial da Juventude. Terá prazo de seis meses (prorrogáveis por mais seis) para elaborar o anteprojeto de criação do Conselho.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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