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HABITAÇÃO RURAL
Cohapar entrega chaves a 12 famílias de São Mateus do Sul
Casas foram construídas em um trabalho integrado do Governo do Paraná com o governo federal e a prefeitura. Subsídios aplicados no projeto, de R$ 342 mil, permitiu que famílias arcassem com apenas 4% do valor do imóvel. 
Com fotos

Representantes da Cohapar, Banco do Brasil e da Prefeitura de São Mateus do Sul entregaram nesta sexta-feira (10) as chaves de 12 novas moradias para pequenos produtores rurais do município, na região Sul do estado. O projeto recebeu R$ 342 mil de investimentos do Governo do Paraná, governo federal e município por meio do Programa Nacional de Habitação Rural.

O programa é voltado para famílias que possuem uma única propriedade, onde já residem e trabalham, e têm renda bruta anual de até R$ 15 mil. Com os subsídios do poder público, cada família pagará apenas 4% do valor do imóvel, financiado em quatro prestações de R$ 285 ao ano. 

É o caso da família de Maria Aparecida Alves, de 49 anos. Nos últimos 31 anos, ela e o marido, Benedito, que é deficiente visual, viveram em uma antiga casa de madeira construída de forma precária na propriedade onde os dois produzem erva-mate. “A casa tava meio velha e já tinha até cupim, mas com o que nós ganhamos por mês não tinha condições de reformar ou construir uma nova”, conta. 

Com a perspectiva de uma vida mais tranquila e confortável, ela revela que não pretende ir para a cidade. “A gente sempre morou no campo e agora, com essa casa, não temos planos de sair”, comemora Maria.

TRABALHO INTEGRADO – A participação do governo estadual envolveu a assessoria técnica da Cohapar, responsável pela elaboração do projeto construtivo e fiscalização das obras, além do acompanhamento social prestado pela Emater do cadastramento até a entrega das casas aos agricultores. 

Segundo o prefeito Luiz Adyr Pereira, os investimentos que o município tem recebido para a habitação popular rural estão promovendo o desenvolvimento social da população. “Cerca de 40% do nosso povo vive no meio rural e estes recursos estão melhorando a qualidade de vida deles, que vão poder permanecer no campo”, afirma. 
 
MUNICÍPIO É UM DOS QUE MAIS RECEBEU OBRAS DE CASAS RURAIS - Com a entrega desta sexta-feira, chega a 110 o número de moradias entregues a agricultores familiares de São Mateus do Sul desde 2011. Outras 25 unidades ainda estão em construção, o que resulta em R$ 3,6 milhões em recursos dos três níveis de governo aplicados em habitação rural na localidade neste período. 

Para o diretor de Serviços Governamentais da Cohapar, Alceu Swarowski, os expressivos recursos demonstram a atenção dada pela gestão estadual às necessidades dos trabalhadores do campo. “Mais de 13 mil famílias rurais já foram contempladas com novas casas no governo Beto Richa, o que ajuda na fixação do homem do campo e no estímulo à produção agrícola”, avalia. 
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