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(quinta-feira)

EMPREGO

Governo capacita tutores das Telessalas do Trabalhador

Mais de 100 pessoas vão monitorar o programa em 125 telessalas em todo o estado. A capacitação aconteceu quarta e quinta-feira (9 e 10), no auditório da Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, em Curitiba

Tutores das Telessalas do Trabalhador participaram de uma capacitação na quarta e quinta-feira (9 e 10), no auditório da Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, em Curitiba.  Mais de 100 pessoas vão monitorar o programa em 125 telessalas em todo o estado. 

A primeira ação do programa é oferecer aos trabalhadores e empreendedores individuais “Oficinas para Melhoria das Competências para o Trabalho”. Segundo o secretário Luiz Claudio Romanelli, logo que as telessalas entrarem em funcionamento vão ajudar muitos trabalhadores a conquistar a tão esperada vaga para o mercado de trabalho. “Não podemos perder tempo e, por isso, iniciamos esse programa neste ano para que, em 2012, os trabalhadores já tenham melhores condições de empregabilidade”, disse.

Os tutores também participaram de um curso prático onde conheceram, em campo, o funcionamento virtual do programa. Nas telessalas, o trabalhador poderá interagir, por meio dos tutores com os professores do Instituto Federal do Paraná (IFPR) que participarão ao vivo, para tirar dúvidas e obter um melhor aproveitamento dos conteúdos repassados.

LANÇAMENTO - As 125 telessalas do trabalhador entram em funcionamento no dia 16 de novembro, quando o governador Beto Richa, o secretário Romanelli e o reitor do Instituto Federal, Irineu Mário Colombo, farão o lançamento oficial do programa. As oficinas serão realizadas todas as quintas-feiras, a partir de 24 de novembro.

As primeiras oficinas serão de língua portuguesa e marketing pessoal. A primeira fase do projeto termina dia 15 de dezembro. A previsão é de que até abril de 2012 outras oito oficinas sejam ministradas, capacitando trabalhadores em todo o Paraná.

O Programa é resultado de uma parceria da Secretaria com o Instituto Federal do Paraná, firmada em 2010 e que estabelece, entre outras ações, a disponibilidade pelo Instituto dos 411 polos de educação à distância para atender de forma ágil e com qualidade todas as pessoas que desejam fazer os cursos oferecidos.

