10.12.2015 – quinta-feira

PREPARATIVOS 
Vestibulares de Verão da UEPG 
e Uenp começam neste domingo
SÃO CERCA DE 14 MIL CANDIDATOS PARA 1840 VAGAS OFERTADAS NAS DUAS UNIVERSIDADES. O processo seletivo da UEPG será aplicado em 13 cidades do Paraná, além de Ponta Grossa. Na Universidade Estadual do Norte do Paraná as vagas são para 24 cursos nos três câmpus da instituição – Bandeirantes, Cornélio Procópio e Jacarezinho.  

São cerca de 14 mil candidatos para 1840 vagas ofertadas nas duas instituições. O processo seletivo da UEPG será aplicado em 13 cidades do Paraná, além de Ponta Grossa. Na Uenp as vagas são para 24 cursos 
Os vestibulares de verão de 2015 da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) e da Universidade Estadual do Norte do Paraná (Uenp) começam neste domingo (13). São cerca de 14 mil candidatos que disputam 1840 vagas ofertadas nas duas instituições estaduais de ensino superior do Paraná. A segunda prova será na tarde de segunda-feira (14).

O processo seletivo da UEPG será aplicado em 13 cidades do Paraná, além de Ponta Grossa. Neste ano foram registrados 9.257 inscritos que concorrem a 720 vagas, distribuídas em 38 cursos. O curso de Medicina registra a maior concorrência. São 2.046 inscritos para 14 vagas, numa proporção de 146,1 candidatos por vaga. Em seguida, vem o curso de Engenharia Civil, com proporção de 32,2 candidatos por vaga – 580 inscritos para 18 vagas. O restante das vagas são ofertadas por cotas e pelo Processo Seletivo Seriado (PSS).

Nos dois dias, os portões serão abertos às 14h e fechados às 15h, com o início das provas previsto às 15h30. No domingo, acontecem a primeira e a segunda etapas, com a prova de Conhecimentos Gerais e de Redação. Na segunda-feira, ocorre a etapa Vocacionada, na qual o candidato responde a questões específicas da área do curso que escolheu. Outras informações podem ser conferidas no manual do candidato: goo.gl/Zkvg3B .

UENP – Na Universidade Estadual do Norte do Paraná serão ofertadas, por meio do Vestibular, 1120 vagas para ingresso em 24 cursos de graduação em 2016, nos três câmpus da instituição – seis cursos no Campus Bandeirantes, oito em Cornélio Procópio e 10 no Campus Jacarezinho. Outras 270 vagas serão ofertadas pelo Sisu (Sistema de Seleção Unificada) em 2016. 

No dia 13, os candidatos deverão responder a 30 questões objetivas de Língua Portuguesa e Literatura, 10 questões de Língua Estrangeira Moderna (Inglês ou Espanhol) e elaborar uma redação. No segundo dia (14), os candidatos vão receber uma prova com 60 questões, que abrangem as disciplinas de História, Geografia, Sociologia, Filosofia, Matemática, Física, Química e Biologia.

Nos dois dias as provas começam às 14h e terminam às 18h, conforme o horário de Brasília. Os portões de acesso de cada local serão abertos às 13h e fechados, impreterivelmente, às 13h50. Mais informações sobre o Vestibular podem ser acessadas no site vestibular.uenp.edu.br.

VESTIBULAR INDÍGENA – Nesta quinta e sexta-feira (10 e 11), 495 indígenas de diversas etnias do Paraná e de outros oito estados brasileiros participam do Vestibular dos Povos Indígenas do Paraná. O concurso será no Centro de Estudos Sociais Aplicados (Cesa), no Campus da Universidade Estadual de Londrina (UEL), em duas etapas.
Nesta quinta-feira, os candidatos passam por uma prova oral de Língua Portuguesa e na sexta-feira será aplicada a prova de Redação e prova objetiva, composta por 40 questões de Língua Portuguesa, Língua Estrangeira ou Língua Indígena (Guarani ou Kaingang), Biologia, Física, Geografia, História, Matemática e Química. A coordenação do concurso é da Comissão Universidade para os Índios (Cuia) estadual, com apoio das Universidades.

O vestibular específico para indígenas, criado por lei estadual em 2001, oferece seis vagas em cada uma das sete Universidades Estaduais, além de dez vagas na Universidade Federal do Paraná (UFPR), em Curitiba, que se associou ao processo como conveniada. Este ano os indígenas são provenientes de reservas de todo o Paraná e dos estados de Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Pernambuco, Bahia, São Paulo, Santa Catarina, Rio Grande do Sul e Amazonas.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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