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RELAÇÕES INTERNACIONAIS

Vice-governadora 
busca novos negócios 
em Santa Fé, na Argentina 

 
Cida Borghetti participa das cerimônias de posse do governador da província, Roberto Miguel Lifschitz, nesta sexta-feira (11). Na sequência, ela se reúne com empresários da região
 

A vice-governadora do Paraná, Cida Borghetti, participa das cerimônias de posse do governador da província argentina de Santa Fé, Roberto Miguel Lifschitz, nesta sexta-feira (11). Na sequência, ela se reunirá com empresários da Câmara de Comércio de Santa Fé e da região.

De acordo com Cida Borghetti, será uma ótima oportunidade para estreitar laços com a província e apresentar as potencialidades do Paraná para membros do novo governo e empresários de diferentes segmentos. "Temos interesse em estabelecer novas parcerias em áreas como agroindústria, tecnologia e inovação", afirma Cida Borghetti. 

A vice-governadora também vai conhecer as instalações do Centro de Inovação Tecnológica Empresarial e Social (Cites), uma incubadora de startups de tecnologia, no município de Sunchales.  

 Santa Fé é a segunda província mais importante da economia da Argentina. Com cerca de 3,4 milhões de habitantes, responde por 8 % do PIB (Produto Interno Bruto) do país. A atividade econômica da região é baseada na pecuária, produção de grãos e de leite, agroindústria, indústria automotiva e de máquinas agrícolas e produção de metais, entre outras. As principais cidades são Rosário e Santa Fé. 

PARLASUL - Na segunda-feira (14), Cida Borghetti participa da  posse da nova diretoria da União dos Parlamentares Sul Americanos e do Mercosul (UPM), em Montevidéu no Uruguai. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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