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MÓDULOS MÓVEIS
Novos veículos reforçam a

estrutura da Defesa Civil no Estado
REPASSE FOI FEITO PELO GOVERNADOR BETO RICHA NESTA QUARTA-FEIRA (10/12), EM LONDRINA. São módulos móveis para socorro e resgate, viaturas do Corpo de Bombeiros e ônibus para consórcio de saúde. Além disso, o governador autorizou a reforma da Santa Casa de Londrina. O Hospital Evangélico receberá uma nova caldeira. 
Repasse foi feito pelo governador Beto Richa nesta quarta-feira (10). São módulos móveis para socorro e resgate, viaturas do Corpo de Bombeiros e ônibus para consórcio de saúde
O governador Beto Richa entregou nesta quarta-feira (10/12) novos equipamentos para reforçar a estrutura da Defesa Civil em várias regiões do Estado. Foram entregues nove módulos móveis para Londrina, Ponta Grossa, Apucarana, Ivaiporã, Maringá, Cascavel, Foz do Iguaçu, Umuarama e Guarapuava. O investimento soma R$ 1,8 milhão. Além, disso 
A solenidade aconteceu no gabinete administrativo do governo instalado em Londrina, que comemora 80 anos. “Prestamos um reconhecimento à cidade, pela sua importância para o Paraná, e também demonstramos mais uma vez o respeito e a valorização do nosso governo ao interior do Estado”, afirmou Richa. 
Além dos módulos, foram entregues três viaturas do Corpo de Bombeiros para Londrina, Cornélio Procópio e Arapongas. “Os equipamentos que chegam aos municípios vão ampliar o atendimento à população. O bem estar dos paranaenses de todos os municípios é o principal foco do governo”, afirmou o governador. 
O chefe da Casa Militar e coordenador estadual da Defesa Civil, coronel Adilson Castilho Casitas, explicou que os veículos serão destinados para todas as regionais da defesa civil no Estado e serão utilizados como posto de apoio das equipes que vão a locais afetados por catástrofes para prestar auxílio à população e orientação aos municípios. “Os veículos também serão utilizados na fiscalização de transporte de produtos perigosos, além de atividade de Corpo de Bombeiros”. 
Richa também repassou quatro ônibus para o Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema (Cismepar). São ônibus para transporte de pacientes que precisam realizar consultas e exames especializados, ofertados na sede do Cismepar, em Londrina. Os veículos serão compartilhados por 21 municípios da região. 

Neste ano, o governo estadual entregou 100 ônibus para os consórcios intermunicipais de saúde, de todas as regiões do Estado. O investimento soma R$ 20,8 milhões.

LONDRINA – O governador assinou a autorização de concorrência pública da Paranaprevidência para a reforma e modernização da Santa Casa de Londrina. Ainda na área da saúde, foi entregue novo aparelho de raio-x ao Hospital Universitário da Universidade Estadual de Londrina. 
Na solenidade, foi anunciada a entrega da nova caldeira do Hospital Evangélico de Londrina. A antiga tinha mais de 40 anos. O governo estadual repassou R$ 1 milhão para o hospital comprar o novo equipamento. O Evangélico recebe R$ 160 mil mensais do governo para custeio e equipamentos.  
SANTA CASA - O prédio da Santa Casa de Londrina, que será reformado e modernizado, é o da rua Senador Souza Naves, que faz parte do patrimônio imobiliário do Fundo de Previdência dos servidores estaduais. 

A Santa Casa atende aos servidores estaduais do Paraná, por meio do Sistema de Assistência à Saúde (SAS) e também à comunidade geral, convênios e particulares.  O valor da reforma previsto no edital de concorrência é de R$ 1,9 milhão.

O projeto de reforma e modernização foi desenvolvido pela Paranaprevidência e pela Irmandade da Santa Casa de Londrina, com o objetivo de adequar o edifício às normas vigentes de segurança contra incêndio, acessibilidade e diretrizes da Anvisa para edificações de interesse da saúde.

Entre outras ações, o projeto prevê o tratamento e a recuperação das fachadas em concreto aparente do edifício para manter as características arquitetônicas originais, a construção de rampas de acessibilidade, construção de sanitários adequados às normas de acessibilidade, atualização do sistema de segurança contra incêndio e modernização dos sistemas de energia.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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