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VOZES DO PARANÁ

Secretário da Comunicação

participa do lançamento

de “Retratos de Paranaenses”
A publicação, do jornalista Aroldo Murá, apresenta 40 perfis biográficos de personalidades importantes na história do Estado
Foi lançado, nesta quinta-feira (10), em Curitiba, mais um livro da coleção “Vozes do Paraná-Retratos de Paranaenses”, do jornalista Aroldo Murá G. Haygert. Em sua sétima edição, a publicação apresenta 40 perfis biográficos de personalidades do Paraná. 

O secretário de Estado da Comunicação Social, Paulino Viapiana, participou do lançamento e disse que o trabalho do professor Aroldo Murá tem importância extraordinária. “Ele transmite o conhecimento de gerações passadas e das pessoas contemporâneas que contribuem muito para com o desenvolvimento do Estado, em todas as áreas”, disse ele. “Em uma época de supremacia da tecnologia e do mundo digital, é importante ter um registro desta natureza, que mantém vivo o registro histórico por muitas décadas”, declarou.  

Com 824 páginas ilustradas, a edição apresenta a história de médicos, jornalistas, advogados, escritores, políticos e artistas importantes na construção da história do Estado.
O lançamento, realizado no EBS Business School, reuniu homenageados e personalidades paranaenses.

“O livro surgiu a partir de uma visão pessoal de jornalista, formado há 55 anos de jornalismo. É um registro ético e autoral da memória do Paraná”, disse Aroldo Murá. “Fui testemunha privilegiada da história, não como observador a partir da redação de jornal, mas como observador das pessoas que fizeram o Paraná”, afirmou o autor.
NOVA GERAÇÃO- O livro inclui perfis do empresário Joel Malucelli, do diretor da Copel Marcos Domakoski, do diretor do Museu Paranaense Renato Augusto Carneiro Junior, do ex-secretário de estado Fernando Miranda e do desembargador Joatan Carvalho.

A novidade dessa edição é o destaque para a nova geração, entre eles os perfis da deputada estadual Maria Victória Borghetti Barros e do militar Rafael Museka, que serviu dois anos em missões na África e no Oriente Médio. 

Fazem parte das personalidades cujas histórias são contadas nessa edição  Francisco Cunha Pereira Filho, João Oliveira Franco, Marcela Domms, Maria Victoria, Rafael Museka, Álvaro Borges, Ângelo Lopes, Antonio Claret de Rezende, Ayrton Baptista, Chloris Justen, Comandante França, Dagoberto Requião, Eduardo Guimarães, Elvo Benito Damo, Fernando Antonio Miranda, Fernando Velloso, Geroldo Hauer, Jayme Guelmann, João Gilberto Possiede, Joatan Carvalho, Joel Malucelli, Jorge de Menezes, José Lucio Glomb, Judas Tadeu Grassi Mendes, Leila Pugnaloni, Luiz Manfredini, Marcos Domakoski, Mario Pereira, Martha Feldens, Otto Leopoldo Winck. Ozeil Moura Santos, Pablo Berman (Rabino), Peter Ter Poorten, Renato Adur, Renato Carneiro Junior, Rodolfo Doubek Filho, Venevérito da Cunha, Vitor Caruso Junior, Waldemir Kürten, Wasyl Stuparyk.
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