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TRÁFEGO INTERDITADO
DER trabalha para liberar rodovias 
danificadas pelas fortes chuvas

O DER JÁ INICIOU A RECUPERAÇÃO DAS RODOVIAS AFETADAS NOS ÚLTIMOS DIAS PELAS CHUVAS CAUSADAS EM TODO O ESTADO. Segundo o Simepar, foram registrados 100 milímetros de chuva no final de semana, o que equivale a 50% do previsto para todo o mês, cuja média é de 200 milímetros. O alerta é para que os motoristas que trafegam pela região fiquem atentos às máquinas e operários trabalhando na pista.

O DER já iniciou a recuperação das rodovias afetadas nos últimos dias pelas chuvas causadas em todo o Estado
Com fotos
O Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) já iniciou a recuperação das rodovias afetadas nos últimos dias pelas chuvas causadas em todo o Estado. Segundo o Simepar, foram registrados 100 milímetros de chuva no final de semana, o que equivale a 50% do previsto para todo o mês, cuja média é de 200 milímetros. 

NOROESTE- PR-218, entre Paranavaí e Graciosa (KM 365 e 402), o tráfego está interditado, técnicos trabalham para encontrar uma solução alternativa para circulação de veículos. Também está sendo contratado em regime emergencial o trabalho para recuperar a rodovia.
Na mesma rodovia, entre Ribeirão do Pinhal e Nova Fátima, houve queda de barreira e as equipes já estão trabalhando no local. Na PR-158, em São João do Caiuá, há quedas de barreira, mas as máquinas já estão se deslocando para executar os serviços.

NORTE- Na PR-090, entre Curiúva e Sapopema, houve queda de barreira, mas as equipes já estão trabalhando no local para normalizar o tráfego e desobstruir a pista. 
PR-272, entre Tomazina e Siqueira Campos, houve quedas de barreira e as equipes estão sinalizando o local e recuperando o tráfego.
Na PR-151, entre Carlópolis e Ribeirão Claro, devido a cheia do rio, o tráfego está interditado. Na PR-436, km 102, (Ponte Rio das Cinzas), trecho entre Bandeirantes e Itambaracá, devido a cheia do rio a pista está interditada. Esses dois últimos trechos serão liberados assim que baixar o nível dos rios. 
Na PR-092, km 295 em Quatiguá, o tráfego segue em meia pista devido às quedas de barreira, as equipes já sinalizaram e farão a recuperação do local.

CAMPOS GERAIS- Na PR-239, entre Arapoti e Ventania, houve queda de barreira, mas as equipes já retiraram a lama da pista e o tráfego está normal. Na PR-092, entre Wenceslau Braz e Arapoti o tráfego está interditado somente para veículos pesados. Veículos leves podem fazer o desvio por ruas de Wenceslau Braz até que o trecho seja liberado. Nesse trecho, uma empresa em regime emergencial será contratada para recuperar a rodovia.

O DER alerta para que os motoristas que trafegam pela região fiquem atentos às máquinas e operários trabalhando na pista.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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