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Meio Ambiente

Mineropar tem novo presidente

O geólogo e advogado José Antonio Zem tomou posse nesta quarta-feira (11) destacando a importância da empresa para o desenvolvimento do setor mineral no Estado

 

O geólogo e advogado José Antonio Zem tomou posse nesta quarta-feira (11) como presidente da Minerais do Paraná S.A. (Mineropar). O geólogo Marcos Vitor Fabro Dias e o administrador e advogado Sérgio Roberto Pegoraro – funcionários de carreira da empresa – também foram empossados como diretor-técnico e diretor administrativo-financeiro.

Zem destacou que, em seus 34 anos de história, a Mineropar sempre produziu dados e informações geológicas para o fomento e desenvolvimento do setor mineral do Paraná. Um trabalho valioso e que se estendeu para outros setores, como o planejamento urbano e a caracterização de áreas para empreendimentos industriais. “Nos últimos dois anos, a Mineropar também mostrou muita eficiência e aptidão para identificar e cooperar com os órgãos envolvidos na gestão de áreas de risco”, completou.

Segundo o novo presidente, é necessária uma readequação institucional para que a Mineropar consolide o seu serviço geológico no Paraná. “Esta diretriz segue os moldes de outros estados que implementaram seus serviços geológicos e reflete a reestruturação em nível federal”, disse Zem, que ainda ressaltou a importância do quadro técnico da empresa, altamente capacitado e experiente.

CURRÍCULO – O geólogo José Antonio Zem é funcionário de carreira do Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano de Curitiba (Ippuc). Foi presidente da Mineropar em 1995 e 1996 e secretário municipal de Assuntos Metropolitano de Curitiba em 2003 e 2004.

Participaram da solenidade de posse os secretários da Indústria, Comércio e Assuntos para o Mercosul, Ricardo Barros, do Meio Ambiente, Jonel Iurk, da Fazenda, Luiz Carlos Hauly, e o presidente do Tecpar, Júlio Cesar Felix, além dos ex-presidentes da Mineropar Omar Akel e Eduardo Salamuni.

