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(sexta-feira)
SAÚDE DA FAMÍLIA
Estado investe R$ 20 milhões em 
novas unidades de saúde na RMC
AO TODO, SÃO 31 OBRAS ENTREGUES, EM EXECUÇÃO OU COM RECURSOS garantidos pelo governo estadual. As novas unidades de saúde beneficiam 22 municípios. O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, disse que o investimento significa um salto de qualidade no atendimento básico ofertado pela rede pública  na RMC. Nesta sexta-feira (11), foi a vez da população de Piraquara ganhar uma nova unidade de saúde custeada pelo Governo do Estado.

Ao todo, são 31 obras entregues, em execução ou com recursos garantidos pelo governo estadual
Com fotos

O Governo do Paraná está aplicando cerca de R$ 20 milhões na construção, reforma e ampliação de unidades da saúde da família em Curitiba e Região Metropolitana. Ao todo, são 31 obras entregues, em execução ou com recursos garantidos pelo governo estadual.

As novas unidades de saúde beneficiam 22 municípios. De acordo com o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, o investimento deve significar um salto de qualidade no atendimento básico ofertado pela rede pública de saúde na RMC. 

“Mais de 70% dos problemas de saúde podem ser resolvidos neste tipo de unidade. Por isso, com novas estruturas, queremos desafogar os prontos socorros e possibilitar que o paciente seja atendido o mais perto de casa”, explicou Caputo Neto.

Segundo o diretor-geral da Secretaria da Saúde, Sezifredo Paz, o fortalecimento da atenção primária reflete diretamente na qualidade de vida dos paranaenses. “É na unidade de saúde que são desenvolvidos todos os programas de prevenção e acompanhamento da saúde das pessoas. Além disso, é lá que é feito o pré-natal, essencial para o desenvolvimento saudável dos bebês”, ressaltou.

Em Curitiba, por exemplo, o Estado investe R$ 6,2 milhões para cinco unidades de saúde. Três delas foram inauguradas no ano passado e já estão em funcionamento: US Vila Sabará (Cidade Industrial de Curitiba), US Coqueiros (Sítio Cercado) e US Xaxim. As outras duas – US Campo Alegre e US Jardim Aliança – estão com obras em andamento.

PIRAQUARA - Nesta sexta-feira (11), foi a vez da população de Piraquara ganhar uma nova unidade de saúde custeada pelo Governo do Estado. A obra, no valor de R$ 1,1 milhão, contou com R$ 500 mil em recursos do tesouro estadual. Em contrapartida, a prefeitura municipal aplicou os outros R$ 685 mil.

O Estado também destinou mais R$ 230 mil para compra de equipamentos. Com 485 m², o novo serviço fica no bairro Recanto das Águas e atenderá uma população de 9 mil habitantes. 

A unidade tem sete consultórios, sala de inalação, sala de vacina, sala odontológica, farmácia e sala de atividades coletivas. A previsão é que o espaço seja base para a atuação de quatro equipes de saúde da família.

O prefeito Marcos Tesseroli relata que a cidade não ganhava uma nova unidade de saúde há mais de 10 anos. “Fruto de uma parceria com o Governo do Estado, hoje inauguramos esta obra tão importante para a população. E em breve abriremos mais quatro unidades para reforçar o atendimento de saúde na cidade”, informou.

A aposentada Maria Lucia Borba também comemorou a conquista. Vizinha da nova unidade de saúde, ela afirma que tinha que andar 30 minutos para chegar ao posto de saúde mais próximo, no centro da cidade. “Fiquei muito feliz, porque agora temos atendimento do lado de casa. Facilita pra gente que tem hipertensão e tem que ir todo mês no postinho”, revelou.

Veja as cidades da RMC com unidades de saúde financiadas pelo Estado:

Curitiba (5)

Tijucas do Sul (2),

Itaperuçu (2)

Colombo (2),

Campo do Tenente (2)

Campo Magro (2)

Pinhais

Mandirituba

Campina Grande do Sul

Agudos do Sul

Adrianópolis

Quitandinha

Piraquara

Fazenda Rio Grande

Almirante Tamandaré

Araucária

Balsa Nova

Campo Largo

Cerro Azul

São José dos Pinhais

Contenda

Rio Negro

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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