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Frota de carros da Emater

começa a ser renovada

Foram comprados 257 automóveis, modelos Gol e Parati, com recursos do governo federal que somam quase R$ 7 milhões.

O Instituto Emater está renovando parte da frota de veículos usados por seus técnicos em todo o Estado. No total, foram comprados 257 automóveis, modelos Gol e Parati, com recursos do governo federal que somam quase R$ 7 milhões.

A entrega dos veículos para os técnicos acontece em três lotes. O primeiro deles, com 88 automóveis, foi entregue no último dia 2. Outros 80 veículos chegarão ao campo nesta sexta-feira (11) e as 89 unidades restantes serão entregues aos extensionistas no dia 18 de fevereiro.

Os veículos serão usados pela extensão rural em trabalhos a serem executados em convênio com órgãos do governo federal como ministérios do Desenvolvimento Agrário (MDA), da Pesca e Aquicultura (MPA) e do Desenvolvimento Social (MDS).

Para o secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, o governo federal trabalha em parceria com o governo do Paraná no apoio aos produtores rurais. “Estamos preocupados em melhorar as condições de trabalho dos extensionistas no campo e os carros novos vão agilizar o serviço prestado aos agricultores”, afirmou o secretário. 

Cinco desses veículos são adaptados para profissionais com necessidades especiais. O diretor-administrativo do órgão, Richard Golba, destaca que os automóveis darão mais segurança, conforto e agilidade aos extensionistas. “Além disso, os convênios, demonstram a confiança que o governo federal deposita no trabalho da Extensão Rural no Paraná”, acrescentou. 

Todas as regiões do estado foram contempladas com veículos novos, tendo prioridade os locais onde os ministérios estão desenvolvendo ações por meio dos convênios firmados com o Instituto Emater, em particular os municípios envolvidos nos projetos de desenvolvimento territorial. 

Além disso, a autarquia estabeleceu critérios próprios para distribuir os carros pelo estado. Um deles foi a substituição dos veículos mais antigos que vinham sendo usados pelos extensionistas. A entrega dos carros também levou em conta o equilíbrio do coeficiente técnico/veículo em todas as regiões, atendendo àqueles escritórios onde a falta de automóveis era mais acentuada. 
Atualmente o Instituto mantém um coeficiente médio de 0,76 carro por técnico, média que deve ser aumentada nos próximos anos pela diretoria da autarquia. 

O contrato que a Emater-PR firmou com os ministérios prevê que os extensionistas utilizem os veículos na prestação de assistência técnica aos produtores rurais e pescadores. Ao término dos convênios, os carros passam a integrar o patrimônio do Instituto Emater definitivamente. 

Em dezembro do ano passado foi encerrado o convênio do Ministério do Desenvolvimento Social, o MDS 114/2008. Em dezembro deste ano terminará o convênio com o Ministério da Pesca, o MPA 035/2010. Em março de 2012 será finalizado o convênio MDA 701 197/2008, estabelecido com o Ministério do Desenvolvimento Agrário. 

