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(sexta-feira)

INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA 

DER dobra número de notificações a ônibus intermunicipais no Carnaval 

Foram abordados 884 veículos e 72 foram notificados. Desse volume, seis veículos foram apreendidos. No ano passado os números foram bem menores: 420 carros de passageiros abordados e 33 notificados. O crescimento se deve, em parte, à intensificação da fiscalização por parte do DER

Com fotos

O número de veículos de transporte de passageiros abordados e notificados durante a Operação Carnaval conduzida pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER) dobrou durante o último feriado, segundo dados divulgados nesta sexta-feira (11) pela Coordenadoria de Transporte Rodoviário Comercial. 

Durante o feriado de Carnaval foram abordados 884 veículos e 72 foram notificados. Desse volume, seis veículos foram apreendidos. No Carnaval do ano passado os números foram bem menores: 420 carros de passageiros abordados e 33 notificados. O crescimento se deve, em parte, à intensificação da fiscalização por parte do DER.   

Dentre os veículos notificados na operação (72) deste ano, 20 foram por falta de documentação e 16 porque estavam trafegando sem licença dos órgãos competentes. Conforme esperado, devido ao aumento da procura por bilhetes durante os feriados, cresceu a oferta de transporte não autorizado. De acordo com o balanço da Coordenadoria de Transporte Rodoviário Comercial, vinte dos veículos que sofreram notificação na operação Carnaval 2011 eram clandestinos. 

As infrações das empresas às normas de transporte intermunicipal são punidas com multas que vão de R$ 320 a R$ 3.203,00. São passíveis de punição, infrações que vão desde o atraso no início das viagens e transporte irregular de pessoas, até a emissão de bilhetes duplicados ou a constatação de defeitos nos equipamentos de segurança dos veículos. Da mesma forma, o transporte de passageiros em número superior à lotação, a utilização de veículos sem vistoria ou explorar linha sem autorização do DER, além de aumento nos preços da passagem também são motivo para autuações e multas, informa o órgão.     

Para garantir a segurança dos passageiros, o DER faz a inspeção regular dos veículos, acompanhando o estado dos ônibus, verificando os equipamentos básicos de segurança, além de fiscalizar rotas e horários. Qualquer pessoa pode consultar a lista das empresas autorizadas pelo DER na internet (www.der.pr.gov.br).   

OPERAÇÃO VERÃO – O DER também divulgou nesta sexta-feira o balanço de toda a Operação Verão que durou oito semanas (abrangendo três semanas do mês de janeiro, quatro do mês de fevereiro e uma do mês de março). Foram escalados 42 agentes para trabalhar durante a operação que durou mais de 50 dias. 

Na totalização da Operação Verão foram abordados 3.548 veículos de transporte de passageiros, em 2010, contra 2.448 no mesmo período de 2010. Do total de veículos abordados, 289 foram notificados, em 2011, contra 223, em 2010. Este ano, o DER promoveu a retenção de dez veículos (no ano passado foi apenas um) e outros dez foram apreendidos.    

Atualmente, a frota de veículos autorizados a fazer o transporte rodoviário de passageiros no Paraná é de 6.429 unidades. Os veículos regulares utilizados em viagens intermunicipais chegam a quase dois mil em todo o Estado. Ônibus metropolitanos são em número de 602, segundo o DER, enquanto os veículos destinados a fretamento são em número de 3.797. 

