11/03/2016 – sexta-feira

MOBILIZAÇÃO 

Famílias da região 
Oeste participam do 

combate ao Aedes aegypti
A ação faz parte do trabalho intersetorial desenvolvido pela equipe estadual para o enfrentamento da dengue. Mais de 1,5 mil famílias cadastradas no programa Família Paranaense participaram
Mais de 1,5 mil famílias cadastradas no programa Família Paranaense participaram de mobilizações sobre os cuidados necessários para combater a proliferação do mosquito Aedes aegypti realizadas esta semana em 19 municípios da região Oeste do Estado. A ação faz parte do trabalho intersetorial desenvolvido pela equipe estadual para o enfrentamento da dengue, zika e chikungunya, instituída por decreto assinado pelo governador Beto Richa, em fevereiro.
Desde segunda (07) até esta quinta-feira (10), técnicos das secretarias estaduais da Saúde, Educação e do Trabalho e Desenvolvimento Social – em parceria com órgãos municipais – orientaram as famílias sobre os cuidados para evitar a proliferação do mosquito. As ações também contaram com a participação dos integrantes dos comitês intersetoriais do Programa Família Paranaense.
A coordenadora do Programa, Letícia Reis, explicou que as mobilizações convocam a população para se dedicar ao combate ao Aedes aegypti, fortalecendo as demais ações que já são desenvolvidas pelo Governo do Estado.
“As orientações que essas famílias recebem são essenciais para que elas se envolvam ativamente nesta campanha e sejam protagonistas nas comunidades onde vivem. De forma prática, elas estão aprendendo como prevenir doenças para garantir uma vida saudável, simplesmente com a mudança de hábitos e atitudes”, destacou a coordenadora. 
A chefe do Escritório Regional da Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social em Cascavel, Lizmari Vieira Fontana, lembrou que os participantes são incentivados a atuar como multiplicadores das informações, orientando amigos, vizinhos e outras pessoas da comunidade.
CONSCIENTIZAÇÃO – Na região de Cascavel a mobilização foi intensa. Os encontros aconteceram nos municípios de Anahy, Braganey, Boa Vista da Aparecida, Cafelândia, Campo Bonito, Cascavel, Catanduvas, Capitão Leônidas Marques, Céu Azul, Corbélia, Ibema, Iguatu, Lindoeste, Matelândia, Nova Aurora, Santa Lúcia, Santa Tereza do Oeste, Três Barras do Paraná e Vera Cruz do Oeste.  
As ações incluíram visitas domiciliares, mutirões de limpeza nos bairros, panfletagem e apresentações culturais referentes ao tema. 
Em Lindoeste, Corbélia e Cafelândia, técnicos da Secretaria Estadual da Saúde instruíram a população a respeito da importância de manter casas e quintais livres de água parada. 
Em Capitão Leônidas Marques, as famílias assistiram a uma palestra com o médico Cristiano Alex Moreira, que abordou o tema Combate ao Aedes aegypti e microcefalia. No evento, o público recebeu panfletos sobre o combate ao mosquito. Equipes municipais fizeram o mutirão "Arrastão da Dengue", em parceria com os agentes de endemias, agentes comunitários de saúde e Defesa Civil. Em todos os bairros da cidade foram recolhidos entulhos e lixos, totalizando 90 toneladas.
Em Corbélia, uma apresentação de teatro sobre o combate ao mosquito para alunos das escolas municipais reuniu cerca de 1,1 mil estudantes. Técnicos da Secretaria da Saúde realizaram uma palestra para 150 famílias. 
No município de Anahy, a Escola Municipal Vinícius de Moraes e o Clube da Melhor Idade também foram palco de uma apresentação de teatro sobre o tema. As ações alcançaram ainda os moradores da comunidade rural de Longuinópolis, no município de Braganey, que também foram visitados e orientados.  
META – Atualmente, mais de 33 mil famílias recebem acompanhamento do Família Paranaense por meio dos Centros de Referência de Assistência Social (Cras), que têm gestão municipal. A meta é atingir 80% das famílias nos 361 municípios que adeririam ao programa.  
BOLETIM – Na última terça-feira (8), a Secretaria Estadual da Saúde divulgou um novo boletim semanal com informações sobre os casos de dengue, zika e chikungunya no Paraná. De acordo com o relatório, mais 12 cidades entraram em situação de epidemia de dengue, elevando o número de municípios epidêmicos para 30. Desde agosto de 2015, o Estado contabiliza 10.663 casos confirmados de dengue. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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