11 de março de 2011
SANEAMENTO
Sanepar inicia obras de rede de 

esgoto de mais 13 bairros de Maringá 

Serão investidos cerca de R$ 3,8 milhões para implantar 52 mil metros de rede coletora

A Sanepar inicia na próxima segunda-feira (14) mais uma etapa das obras de ampliação da rede coletora de esgoto em Maringá. Desta vez, serão os moradores do Jardim Bertioga que irão receber os benefícios dos serviços de esgotamento sanitário. A empresa está investindo R$ 3,8 milhões na implantação de mais de 52 mil metros de tubulações em 13 bairros da cidade. Os recursos são da própria Sanepar e do PAC do Saneamento, com financiamento da Caixa. 

Além desta obra, estão sendo concluídos os serviços na Região Sul da cidade, onde foram atendidos oito bairros, entre eles os jardins São Silvestre, Sol Nascente e Cidade Canção. O investimento foi de aproximadamente R$ 3 milhões. 

O índice de coleta de esgoto na cidade de Maringá é de 95,47%, um dos maiores do Brasil. Até o final de 2012, com a conclusão das obras em andamento, o município deve alcançar o índice de 98%. Atualmente, 100% do esgoto coletado na cidade é tratado em três Estações de Tratamento Esgoto (ETE), sendo duas na região Norte (ETE Mandacaru e Alvorada) e uma na região Sul (ETE Sul).

Os recursos aplicados pela Sanepar em Maringá colaboram para a redução dos custos do município e do Estado com assistência médica, além de elevar o Índice de Desenvolvimento Humano (IDH). A Organização Mundial de Saúde destaca que para cada R$ 1,00 investido em saneamento básico são economizados R$ 5,00 em despesas com tratamento de doenças de origem hídrica. 

Bairros atendidos – Além do Jardim Bertioga, as obras em andamento devem contemplar os jardins Aeroporto, Sanenge III, Europa, Céu Azul, Porto Seguro, Del Plata, Madrid, Cidade Canção, Catedral e Gleba Ribeirão Pinguim. O Jardim São Francisco e parte do Jardim Universo também fazem parte deste lote e já receberam a rede coletora de esgoto. Toda a obra deve ser concluída em fevereiro de 2012. O lote também inclui a construção de uma travessia subterrânea no Contorno Sul e a implantação de 2.650 ligações prediais. 

