11.03.2015 – quarta-feira

POSSE

Silvio Barros reforça 

parceria do Estado com 

entidades da sociedade civil
O secretário estadual do Planejamento participou nesta quarta-feira (11) da cerimônia de posse da nova diretoria da Faep e destacou também a importância de ações voltadas ao agronegócio. 
O secretário do Planejamento e Coordenação Geral, Silvio Barros, participou nesta quarta-feira (101) da cerimônia de posse da nova diretoria da Federação da Agricultura do Estado do Paraná (Faep). No evento, ele destacou a importância do agronegócio para o desenvolvimento econômico o Estado e a importância da parceria com entidades da sociedade civil. 
“Projetos voltados para facilitar a logística de distribuição da produção agrícola, sem dúvida, continuam entre as prioridades do governo neste segundo mandato. É essencial, também, manter é a parceria com a Faep e outras entidades da sociedade civil organizada no processo de planejamento de longo prazo para o Estado”, disse o secretário.
O presidente da Faep, Ágide Meneguette reforçou a intenção da entidade de intensificar a parceria com o Governo do Paraná. “Nossos laços com o Governo do Estado devem se estreitar e a Federação, em face da situação econômica e financeira atual, deve ter uma participação ainda mais relevante”.

O secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, informou que todo o esforço de ajuste fiscal que está sendo feito no Estado visa gerar capacidade adicional de investimentos, entre os quais aqueles que contribuam para a plena sanidade da produção agropecuária. “O nosso objetivo é garantir a chegada de nossos produtos a qualquer mercado mundial”, afirmou Ortigara.
“Desde o primeiro mandato, o governador Beto Richa vem mantendo um bom relacionamento entre o governo e a Faep e desenvolvendo programas em conjunto”, disse o presidente da Federação. Um exemplo dessa parceria é o projeto “Plante o seu Futuro”, que tem como objetivo desenvolver ações permanentes de divulgação e capacitação de boas práticas agrícolas no campo, com as tecnologias já disponíveis para profissionais e produtores rurais. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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