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SEGURANÇA

Detran vai oferecer 4,7 mil vagas

para cursos de reciclagem em abril 

A capacidade de atendimento nos cursos obrigatórios para motoristas que tiveram a carteira de habilitação suspensa aumentou gradativamente desde o início do ano. O Departamento de Trânsito do Paraná passou a oferecer mensalmente  mil vagas a mais do que o total ofertado em janeiro, quando 3,5 mil pessoas frequentaram as aulas. Ao todo, serão 4.782 vagas regulares, abertas no decorrer do mês. Com isso, chegará a 16.664 o total de condutores participantes das aulas nos primeiros quatro meses de 2011.
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Com fotos

Já estão disponíveis as inscrições para os primeiros cursos de reciclagem de motoristas infratores que serão realizado pelo Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) em abril. Ao todo, serão 4.782 vagas regulares, abertas no decorrer do mês. Com isso, chegará a 16.664 o total de condutores participantes das aulas, nos primeiros quatro meses de 2011.

A capacidade de atendimento nos cursos aumentou gradativamente desde o início do ano. O Detran paranaense passou a oferecer mensalmente mil vagas a mais do que o total ofertado em janeiro, quando 3,5 mil pessoas frequentaram as aulas. “No início de 2011, eram 3.554 motoristas. Passamos para 3.677 em fevereiro e, em março, chegamos a 4.650 participantes”, disse Juan Ramon Soto Franco, coordenador de Educação para o Trânsito do Detran-PR. 

Segundo ele, se houver possibilidade, serão criadas turmas extras. “As vagas adicionais são uma medida emergencial, que adotamos para atender uma demanda reprimida que tem crescido ao longo dos anos. Nosso objetivo maior é garantir vagas regulares e estamos trabalhando para isso”, destaca Franco.  

No próximo dia 19, o departamento realiza um curso para novos instrutores. A autarquia também estuda e discute parcerias para ofertar novas salas de aulas. 

CIDADES - Em Curitiba, no mês de abril, serão 1.420 vagas para reciclagem de condutores que tiveram a carteira de habilitação suspensa por infrações. Deste total, 355 já estão disponíveis para que os interessados façam suas inscrições. 

No interior, o Detran oferecerá 2.192 vagas, divididas em 76 turmas por todo o Estado. A cidade de Maringá, no Noroeste do Estado, contará com 330 vagas. Em Londrina, no Norte Pioneiro, serão 240 motoristas participantes. Cascavel e Foz do Iguaçu, na Região Oeste, terão 210 e 120 vagas, respectivamente. Para Ponta Grossa, nos Campos Gerais, estarão disponíveis 180 lugares. 

INSCRIÇÕES – Para consultar e agendar sua participação, o motorista deve acessar o site www.detran.pr.gov.br, no menu Habilitação. As inscrições também podem ser feitas nas 101 Ciretrans ou nos 211 postos de atendimento da autarquia. 

O condutor suspenso por infrações, de forma direta ou que somem 20 pontos na carteira de habilitação, deve entregar sua carteira de motorista assim que receber a notificação pelos Correios. Ele fica proibido de dirigir até o final do curso de reciclagem, ou enquanto estiver valendo sua suspensão.

