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DESENVOLVIMENTO 

Fomento Paraná participa

da conferência latino americana

de grãos, em Curitiba
Entidade irá apresentar linhas de crédito para financiar projetos de inovação e desenvolvimento tecnológico. O evento, que acontece em Curitiba, discutirá a produção e o processamento de grãos e cereais do planeta 
A Fomento Paraná participará da Latin American Cereal Conference – LACC3, que será realizada no ExpoUnimed, em Curitiba, de 29 de março a 1º de abril.  Empresas e participantes do evento poderão conhecer  as linhas de crédito Inovacred e Inovacred Expresso, operacionalizadas pela Fomento Paraná, para financiar projetos de inovação e desenvolvimento tecnológico. 

Dirigida a profissionais da cadeia produtiva de grãos e cereais, desde a produção agrícola até a indústria alimentícia, a conferência internacional promove o conhecimento científico e tecnológico relacionado à produção de grãos, cereais e alimentos. O evento centralizará a discussão sobre a produção e o processamento de grãos e cereais do planeta. 

Um analista da Fomento Paraná fará uma palestra sobre a linha de financiamento no dia 30 de março (17h30), durante a conferência, e estará disponível em um estande do Governo do Estado, onde também poderá esclarecer dúvidas de empreendedores sobre linha de crédito destinadas a atender projetos focados na inovação de produtos e de processos, inovação organizacional e de marketing.

COMPETITIVIDADE - A linha Inovacred é operacionalizada com recursos da Finep – Inovação e Pesquisa, empresa pública vinculada ao Ministério da Ciência e Tecnologia. O objetivo dessa linha é ampliar a competitividade das empresas no âmbito regional ou nacional. 

A Fomento Paraná é uma das instituições financeiras responsáveis por repassar os recursos desta linha às empresas localizadas no Paraná. Para isso conta com um crédito de R$ 80 milhões. 

Na linha Inovacred convencional, de acordo com o porte do empreendimento, são aceitos projetos entre R$ 150 mil e R$ 2 milhões. Para empresas que tenham faturamento anual variando entre R$ 16 milhões e R$ 90 milhões (porte III), são aceitos projetos de investimento de até R$ 10 milhões. 

Pela linha Inovacred Expresso, que já começa a ser oferecida pela Fomento Paraná, os valores para financiamento podem ser de até R$ 150 mil e atendem especialmente empresas e empreendedores que cumpram um dos seguintes requisitos: já tenham recebido incentivos fiscais, subvenção econômica ou financiamento a projetos de P&D, estejam instalados em incubadoras ou parques tecnológicos ou ainda, que nos últimos 5 anos tenham histórico na área de propriedade intelectual.

INOVAÇÃO E TECNOLOGIA - O financiamento de projetos voltados à inovação e ao desenvolvimento tecnológico é um dos principais objetivos da Fomento Paraná para os próximos quatro anos. Atualmente a instituição já possui dois contratos firmados nessa linha, que somam pouco mais de R$ 8 milhões.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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