11.03.11 – sexta-feira

Técnicos da Secretaria da Agricultura recolhem 150 mudas ilegais

Plantas vendidas por ambulantes põem em risco a qualidade de lavouras 
O Departamento de Fiscalização e Defesa Agropecuária (Defis), da Secretaria da Agricultura do Paraná, apreendeu, nesta sexta-feira (11), um caminhão com carregamento de 150 mudas ilegais de várias espécies frutíferas. Na quinta-feira (10), mais três veículos tinham sido apreendidos. A operação, realizada pelos engenheiros agrônomo Jorge Ribas e Sandra Aquemi, com apoio da Polícia Militar, aconteceu na Rodovia dos Minérios, em Almirante Tamandaré, Região Metropolitana de Curitiba.
Em menos de 24 horas, foram apreendidos três caminhões, que transportavam juntos 215 mudas ilegais. “Foi a maior apreensão deste ano. Os motoristas vinham de Herculândia (SP) e não continham a documentação comprovando a procedência da mercadoria. Eles foram orientados a não repetir o ato”.

Entre as mudas apreendidas estão jabuticaba, fruta-do-conde, romã, coqueiro, tamarino, entre outras espécies, que foram destruídas em uma empresa particular de Umbará. Na quinta-feira (10), a mesma equipe apreendeu 65 palmeiras-reais e coqueiros, todos em estado adulto. As apreensões partiram de denúncias feitas ao Defins. 

O comércio ambulante de mudas é proibido pelo Ministério de Agricultura e pela Secretaria de Estado da Agricultura. A ação contra essa atividade visa manter a sanidade dos cultivos vegetais e evitar a infestação de pragas e doenças que causam prejuízos aos produtores e ao Estado.

ALERTA - Para trabalhar como vendedor de mudas, o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento exige inscrição no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ), local de comercialização e que tenha condições necessárias para armazenar as mudas e apresentar a documentação de origem e garantia. A Secretaria da Agricultura alerta a população para que não compre mudas vendidas por ambulantes, em caminhões ou expostas nas ruas, pois são de origem desconhecida e não há garantias de qualidade dos produtos.

