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FAMÍLIA

Fernanda Richa entrega alimentos 

e roupas para crianças de Colombo 

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, entregou nesta terça-feira (12), em Colombo, na Região Metropolitana de Curitiba, alimentos, roupas, produtos de limpeza e higiene pessoal para o Lar André Valério Corrêa. A entidad,e mantida pela Fundação Francisco Bertoncello, atende crianças em situação de risco e vulnerabilidade social. “Fazer esta entrega é um momento único, mas não um fato isolado, porque pretendemos ajudar entidades como esta sempre”, destacou Fernanda Richa
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“Fazer esta entrega é um momento único, mas não um fato isolado, porque pretendemos ajudar entidades como esta sempre”, destacou Fernanda Richa, depois de conhecer as instalações da instituição. A secretária disse que o atual governo tem um novo estilo de governar: “O governo do Beto veio para ser família, com um trabalho de respeito e amor ao próximo”. 

A presidente da Fundação Francisco Bertoncello, Jussara Maria Bertoncello, agradeceu a doação e fez questão de destacar a presença da secretária Fernanda Richa: “Ela e o governador Beto Richa sempre nos ajudam. Eles nunca faltaram à feijoada, promovida pela fundação em Guaratuba, para levantar recursos para nossa instituição. Mesmo sendo governador, ele esteve presente”. 

O prefeito José Antonio Camargo lembrou do trabalho desenvolvido pelo orfanato, onde vivem crianças que precisam de carinho e orientação. “Estamos felizes em ter uma entidade como esta em nosso município. Em relação à doação, sentimos a presença real do governo do Estado no auxílio à entidade. O governo percebe as necessidades e, dentro de sua possibilidade, procura atender a todos”, disse. 

DONATIVOS - A esposa do prefeito, Denise Helena Giffhorn Camargo, a vice-prefeita Roseli Bandeira de Assis Cavalli, diretoras, conselheiras, equipe da Provopar e funcionárias da entidade participaram da entrega de 50 quilos de feijão, 50 quilos de arroz, 20 latas de óleo, 10 pacotes de café, 10 latas de achocolatado, 10 caixas de biscoitos, 30 quilos de macarrão, 30 caixas de leite, além de 300 galões de 5 litros de água mineral, 100 unidades de água sanitária, 50 unidades de creme dental, 50 escovas de dente, 30 caixas de sabão em pedra, 100 sabonetes e 50 xampus. 

Foram repassados ainda 350 peças de roupas infantis, 10 fardos de roupas de cama e 10 fardos de toalhas de rosto e banho. O lar atende 30 crianças de até 12 anos de idade. 

