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HABITAÇÃO

Prefeitos e lideranças apoiam programa de habitação do governo

O lançamento do programa Morar Bem Paraná foi acompanhado por um grande número de prefeitos e lideranças comunitárias
O lançamento do programa Morar Bem Paraná foi acompanhado por um grande número de prefeitos e lideranças comunitárias, que manifestaram apoio à nova política habitacional do Estado.  

“Muitos dos líderes comunitários que estão aqui hoje me ajudaram durante a gestão em Curitiba e são testemunhas da reconstrução habitacional que fizemos na capital”, disse o governador.

“Tivemos uma feliz experiência com o então prefeito de Curitiba, Beto Richa. Ele e o presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, avançaram muito na habitação do município e tenho certeza que no Estado será ainda melhor”, afirmou Edson Pereira Rodrigues, liderança com atuação na comunidade do Parolin, em Curitiba. 

O prefeito de Curitiba, Luciano Ducci, falou sobre o trabalho com Beto Richa na prefeitura. “Ao longo dos últimos seis anos a capital do Estado passou por uma transformação na habitação. Visitamos favelas, barraco por barraco, locais que hoje estão totalmente transformados”, afirmou.

Para José Maria Fernandes, prefeito da cidade de Monte Castelo e presidente da Amunpar (Associação dos Municípios do Noroeste Paranaense), a prioridade atribuída pelo governo do Estado à habitação permitirá aos prefeitos do Paraná cumprir os compromissos assumidos nessa área com a população de seus municípios. Fernandes conta que Monte Castelo não recebe investimentos na área de habitação há mais de 10 anos. 

João Pavinato, presidente da Amepar (Associação dos Municípios do Médio Parananema), disse que o programa restaura a crença dos municípíos na política habitacional, pela prioridade que o governo dá à área e pela experiência do presidente da Cohapar com habitação. 

