11/4/2011 – segunda-feira

DESENVOLVIMENTO URBANO

Governo autoriza obra do Paço Municipal de Lidianópolis

Recursos de R$ 502 mil serão financiados em sua totalidade pelo programa Paraná Urbano

(c/foto)

O secretário do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, autorizou nesta segunda-feira (11) o início das obras de construção do Paço Municipal de Lidianópolis. Os recursos no valor de R$ 502.179,64 serão financiados em sua totalidade pelo programa Paraná Urbano. 

“Sempre destaquei o caráter municipalista da nossa secretaria. Temos obras em todos os municípios paranaenses e a Sedu é, talvez, a secretaria que mais tem investido nos pequenos municípios”, disse Silvestri. 

Lidianópolis fica na região do Vale do Ivaí, a 400 quilômetros de distância da capital paranaense e tem sua produção agrícola baseada na soja, milho e café.

Segundo o prefeito Marcos Eusébio Dias Sobreira, a obra vai beneficiar todos os habitantes do município. “A prefeitura está instalada em um prédio onde funcionava uma escola. O prédio tem uma série de problemas. O novo paço municipal será totalmente adaptado para suprir as necessidades da nossa população, propiciando atendimento adequado a todos”, afirmou.

O prefeito explicou que o projeto arquitetônico deverá suprir as necessidades administrativas do município para as próximas duas décadas. “Projetamos um prédio que abrigue todos nossos departamentos, sala de reuniões e com toda a estrutura necessária para atender bem a comunidade”, concluiu. 

