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(quarta-feira)

GOVERNO

Governador recebe professores no 

Dia de Mobilização Nacional da Educação

O governador Beto Richa reafirmou nesta quarta-feira (11), ao receber dirigentes da APP-Sindicato, o apoio às causas da educação e a prioridade dada à área por seu governo. Richa recebeu dos sindicalistas uma carta com reivindicações dos professores, marcando a passagem do Dia de Mobilização Nacional – A Educação Quer Mais. O governador disse que não vai medir esforços para garantir um ensino de excelência em todo o Paraná, mediante qualificação dos professores, salário digno e justo e investimentos na melhoria das escolas.
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O governador Beto Richa reafirmou nesta quarta-feira (11), ao receber dirigentes da APP-Sindicato, o apoio às causas da educação e a prioridade dada à área por seu governo. Richa recebeu dos sindicalistas uma carta com reivindicações dos professores, marcando a passagem do Dia de Mobilização Nacional – A Educação Quer Mais. O documento está sendo entregue a governantes de todas as esferas administrativas e contém os pontos centrais da pauta dos trabalhadores da educação: o cumprimento do Piso Salarial Nacional do Magistério Público vinculado à carreira; melhoria das condições de trabalho e de saúde do trabalhador e o pagamento da hora atividade de 33%, conforme decisão do Supremo Tribunal Federal.

Richa manifestou seu apoio à luta dos professores e disse que o governo não vai medir esforços para garantir um ensino de excelência em todo o Paraná. “Como homem público e governante, tenho na educação uma grande prioridade e não pode ser diferente. A educação é fundamental para transformar uma sociedade para melhor, para oferecer oportunidades para as pessoas”, disse Richa. “Nos somamos nessa luta nacional dos trabalhadores da educação pelo piso nacional. No Paraná, praticamente todos os professores estão acima desse piso, mas vamos continuar avançando. Temos um compromisso com a educação e com os professores”, disse o governador.

Richa comentou os avanços alcançados na área de educação quando esteve à frente da prefeitura de Curitiba e disse que a mesma prioridade será dada no âmbito estadual. “Não apenas com a qualificação e apoio aos professores, mas com um salário digno e justo, e também com investimentos na melhoria das escolas e instalações, para que ofereçam mais comodidade, conforto e segurança para toda a comunidade escolar”, disse.

PISO SALARIAL – Um dos temas abordados durante o encontro foi o cumprimento, pelo Governo do Estado do Paraná, da decisão do Supremo Tribunal Federal (STF) de fixar o piso salarial dos professores e manter um terço da jornada de trabalho dedicado a atividades de planejamento de aulas. Segundo o vice-governador e secretário de educação, Flávio Arns, o governo aguarda a publicação do acórdão do STF que estabelecerá os termos do cumprimento da decisão. “Esperamos que o acórdão seja claro para que possamos cumpri-lo de forma sustentada e planejada no Paraná”, disse. 

Arns explicou ainda que o Ministério da Educação está atuando em conjunto com o Consed (Conselho Nacional dos Secretários de Educação), Undime (União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação) e CNTE (Confederação Nacional dos Trabalhadores da Educação) no sentido de buscar esclarecimentos para a implementação da lei. “A Lei do Piso trará impactos e reajustes em todos os níveis. Por isso, o MEC e as demais entidades representativas da educação querem assegurar que a decisão do STF seja clara”, disse. 

O vice-governador também ressaltou o compromisso da gestão com a valorização dos professores. “Queremos deixar claro nosso compromisso com os professores e profissionais da educação. Cumpriremos todas as decisões referentes à questão salarial e, paralelamente, estamos mantendo uma agenda de negociação para iniciar, a partir deste ano, o processo de equiparação salarial dos professores”, disse. 

DIÁLOGO – Para a presidente da APP-Sindicato, Marlei Fernandes, o encontro no dia de luta nacional foi muito importante para a entidade e para os trabalhadores da educação, com a oportunidade de entregar ao governador um documento que é referência em todo o País. “O governador foi bastante receptivo e respeitoso com nossa categoria e disse que o diálogo vai estar constantemente aberto para atender à educação, que é uma prioridade de seu governo”, afirmou a sindicalista. “Ele demonstrou disposição para a conversa permanente e disse que vai avançar no atendimento aos pleitos dos trabalhadores da educação e servidores do estado do Paraná”, disse ela.

Os representantes da APP-Sindicato estavam acompanhados do deputado estadual Professor Lemos.

