11/05/11

Quarta-feira

Cultura

Orquestra Sinfônica do Paraná abre

série clássica na igreja do Boqueirão

Regência será do maestro assistente Marcio Steurnagel e concerto tem no programa Mendelssohn e Mozart

No mês em que comemora 26 anos de fundação, a Orquestra Sinfônica do Paraná lança mais um projeto, a Série Clássica, para descentralizar as apresentações e levar a música para outros espaços. O primeiro concerto será neste sábado (14), na igreja Nossa Senhora da Paz, às 20 horas. A entrada é gratuita.


A regência será do maestro assistente Marcio Steurnagel, que é regente titular da Orquestra Filarmônica da Universidade Federal do Paraná, e coordenador do Núcleo de Compositores da Comunidade do Redentor e professor na Pontifícia Universidade Católica do Paraná (PUC PR).  “A Série Clássica apresentará obras de Haydn, Mozart, Beethoven e Mendelssohn e a Orquestra tocará com um número reduzido de músicos, fazendo uma aproximação do que acontecia na época em que foram escritas as obras clássicas”, disse Ferreira.


Para esta primeira apresentação, o programa está composto por duas obras: A Gruta de Fingal em Si menor, Op. 26 (as Hébridas), de Mendelssohn, escrita após viagem que ele fez ao norte da Escócia durante o verão de 1829, quando visitou a Ilha de Staffa. A composição, que leva o mesmo nome da caverna localizada na ilha, não conta uma história, mas transmite a sensação da magia e do mistério que envolvia o local e que tanto impressionou o compositor.


A segunda obra do concerto, a “Sinfonia no 39 em Sib maior – KV 543”, Wolfgang Amadeus Mozart, é uma das suas últimas sinfonias e compõe a trilogia com as de nº 40 e 41, mas que são distintas entre elas.


As próximas apresentações da Série Clássicas acontecerão nos dias 20 de agosto, na Igreja Bom Pastor, no bairro Mercês, e 24 de setembro, em local a ser definido. 


Ensaios

Os ensaios acontecem no Canal da Música, das 9h às 12h, até sexta-feira

          Serviço

Série Clássica

Concerto com a Orquestra Sinfônica do Paraná

Dia 14 de maio, às 20h

Local: Igreja Nossa Senhora da Paz ( Rua Nossa Senhora da Paz), nº 160, no bairro Boqueirão

Entrada franca

Regência: maestro Marcio Steurnagel

Repertório 

A Gruta de Fingal em Si menor, Op. 26 (as Hébridas), de Feliz Bartholdy Mendelssohn

Sinfonia no 39 em Sib maior – KV 543, Wolfgang Amadeus Mozart

