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(quarta-feira)

Desenvolvimento Urbano

Beto Richa libera R$ 14 milhões para

obras e equipamentos em Ponta Grossa

Os recursos serão transferidos ao município pela Secretaria de Desenvolvimento Urbano, por meio do Programa Paraná Urbano, para a execução de projetos de pavimentação, revitalização de praça, construção de um Mercado da Família e de um centro de esporte e lazer, além da compra de máquinas e veículos. Richa ressaltou que apesar das dificuldades financeiras, a equipe de governo está fazendo todo o esforço para que o Estado retome o caminho do desenvolvimento socioeconômico.
Os recursos serão aplicados em pavimentação, revitalização de praça, construção de um Mercado da Família e de um centro de esporte e lazer, além da compra de máquinas e veículos

O governador Beto Richa liberou nesta quarta-feira (11) R$ 13.949.572,76 para a cidade de Ponta Grossa. Os recursos serão transferidos ao município pela secretaria de Desenvolvimento Urbano, por meio do Programa Paraná Urbano, para a execução de obras de infraestrutura e compra de equipamentos. “Esta liberação é um exemplo de que o governo está empenhado em levar melhor qualidade de vida para os paranaenses”, disse Richa.  

Richa ressaltou que apesar das dificuldades financeiras, a equipe de governo está fazendo todo o esforço para que o Paraná retome o caminho do desenvolvimento socioeconômico. O governador disse que várias melhorias nas áreas de saúde, segurança pública e educação vão acontecer em Ponta Grossa. Ele também informou que está participando diretamente de negociações com seis grupos empresariais que manifestaram interesse em se instalar na região dos Campos Gerais. 

Ao lado do prefeito Pedro Wosgrau e do secretário Cezar Silvestri, do Desenvolvimento Urbano, o governador também participou da sessão de interiorização da Assembleia Legislativa do Paraná realizada na Câmara Municipal de Ponta Grossa. A sessão contou com a participação de diversos integrantes do primeiro escalão do governo. 

Obras – Do total de recursos liberados pelo Estado para Ponta Grossa, R$ 7,58 milhões serão aplicados na pavimentação de 12,8 quilômetros de vias urbanas. Os bairros beneficados são: Cará-Cará, Vila Néri, Jardim Esperança, Chapada (Vila Real), Boa Vista (Vila Leila Maria), Contorno (Jardim San Marino, Jardim Panorama e Jardim Dom Bosco), Ronda, Periquitos, Vila Romana, Oficinas e Vila Rica. 

A construção de um Mercado da Família no bairro Santa Paula, com uma área de 845 metros quadrados, terá um investimento de R$ 897,4 mil. Outros R$ 264,8 mil serão investidos na revitalização de uma praça, que ganhará um com centro de lazer. 

Recursos de R$ 974,8 mil serão investidos nas obras de construção do Centro de Esporte e Lazer Monteiro Lobato. Dentre os equipamentos previstos no projeto estão quadras de bocha, de vôlei de areia, de futebol de areia, poliesportiva, vestiários e sanitários, playground, equipamentos de ginástica, churrasqueiras, mesas e bancos em concreto, pista de cooper, áreas gramadas e arborizadas, rampa de acesso e estacionamento.

Com um investimento no valor de R$ 854,4 mil serão construídas 22 barracas em alvenaria no Centro de Eventos de Ponta Grossa. O projeto prevê a execução de dezoito barracas de alimentação, cada uma com 28,09 m² de área, bancadas em concreto armado para atendimento e preparo de alimentos, cobertura externa em policarbonato e abrigo; e outras quatro barracas de administração, cada uma com 28,09m² de área e cobertura externa em policarbonato.

O município será beneficiado ainda com a liberação de R$ 3,377 milhões para a compra de máquinas e veículos: caminhões caçamba, motoniveladoras, pá-carregadeiras, retroescavadeiras, rolo compactadores e ônibus. 

COPA 2014 – O governador Beto Richa informou ainda que nesta quarta-feira o Comitê Organizador Local (COL) da Copa de 2014 incluiu Ponta Grossa no processo de seleção das cidades com capacidade para receber seleções durante o período preparatório para a o mundial de futebol. 
Os dois centros esportivos sugeridos pelo município – o Estádio Germano Kruger (Operário) e o Estádio Paula Xavier (Guarani) – foram incluídos na agenda de vistoria que a Fifa fará para oferecer opções de sedes de treinamento para as equipes que se classificarem para o torneio.

Para uma adequação completa foi solicitado um compromisso do município de melhorar a estrutura aeroportuária local. 

