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DIPLOMACIA
Richa recebe embaixadores da 

Bélgica e da República Tcheca 
O governador apresentou o potencial econômico do Paraná e a política de industrialização.  Jozef Smets, da Bélgica, e Jirí Havlik,  da República Tcheca, manifestaram interesse em conhecer as oportunidades de negócios para investidores estrangeiros. Richa citou vantagens competitivas do Estado, como qualidade de vida, a mão-de-obra qualificada e a localização geográfica estratégica
Jozef Smets, da Bélgica, e Jirí Havlik,  da República Tcheca, manifestaram interesse em conhecer as oportunidades de negócios para investidores estrangeiros
O governador Beto Richa apresentou, nesta segunda-feira (11), as potencialidades econômicas e culturais do Paraná aos embaixadores da Bélgica, Jozef Smets, e da República Tcheca, Jirí Havlik. Richa recebeu os embaixadores no Palácio Iguaçu, em Curitiba. A reunião teve a presença, também, do cônsul-geral do Reino da Bélgica em São Paulo, Didier Vanderhasselt, e do cônsul-geral da República Tcheca em São Paulo, Pavel Procházka.
O governador disse que o Estado está passando pelo maior ciclo industrial da história, graças a uma política inovadora e moderna. Uma das principais bases é o programa Paraná Competitivo, que agrega benefícios fiscais com a preocupação com o desenvolvimento sustentável. 
Tanto a Bélgica como a República Tcheca têm interesse em  ampliar o intercâmbio comercial com o Paraná e conhecer as oportunidades de negócios que o Estado oferece para investidores estrangeiros. “Uma importante oportunidade para mostrar que o Paraná mudou. Hoje é um Estado que tem segurança jurídica e interesse em fortalecer o setor produtivo”, disse Richa. Ele convidou ainda uma comitiva de empresários para conhecer o Estado.
O governador citou vantagens que o Paraná tem em relação aos demais estados brasileiros, como qualidade de vida, a mão-de-obra qualificada e a localização geográfica estratégica. “Nossa economia vem crescendo e despertando a atenção de investidores de todo o mundo”, disse. Richa destacou a qualidade da infraestrutura logística do Paraná. “Temos um dos maiores e mais modernos portos brasileiros, reflexo da gestão eficiente que implantamos”, afirmou. 
RELAÇÕES – O embaixador do Reino da Bélgica no Brasil, Jozef Smets, disse que o objetivo da missão é conhecer a situação econômica e procurar formas de ampliar as parcerias culturais e econômicas já existentes. “Acreditamos que o Brasil tem potencial para superar as dificuldades econômicas e voltar a crescer”, disse. Ele destacou as qualidades do Paraná. “Um Estado importante que tem um grande dinamismo econômico e social”, disse, destacando que várias empresas belgas têm interesse de investir no Paraná nas áreas de transportes, agropecuária e logística.

CULTURAL E TURÍSTICO - Além da área econômica, o governo da República Tcheca quer ampliar o intercâmbio cultural e turístico com o Brasil. De acordo com o em embaixador  Jirí Havlik, cerca de 30 mil tchecos visitam o Brasil anualmente, principalmente Foz do Iguaçu. 
Ele sugeriu que o Brasil e a República Tcheca reforcem o intercâmbio estudantil. “Temos um grande potencial de parcerias que precisam ser melhor exploradas”, afirmou. O embaixador convidou, ainda,uma comitiva empresarial paranaense para visitar o país europeu. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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