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Sábado  

VOLUNTARIADO

Campanha Espalhe Calor já atendeu 

16,4 mil famílias em 25 municípios 

Um mês depois do lançamento da campanha, já foram entregues 33.460 cobertores, além de milhares de peças de roupas. Segundo a presidente do Provopar e secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, a campanha é mais que um movimento de distribuição de agasalhos. “Ela representa o resgate da assistência social no Paraná”, afirmou.

Em um mês, foram entregues 33.460 cobertores, além de milhares de peças de roupas
Com fotos

Um mês depois de ser lançada pelo governador Beto Richa e pela presidente do Provopar, Fernanda Richa, a Campanha Espalhe Calor já foi responsável pela entrega de 33.460 cobertores para 16.465 famílias em situação de vulnerabilidade social em 25 municípios paranaenses. 

“Foram entregues ainda 120 mil peças de roupas e 30 mil pares de luvas”, disse Fernanda Richa. Segundo ela, a meta da campanha – que pretende distribuir 300 mil cobertores para 150 mil famílias carentes – é que nenhum paranaense venha a sofrer com o frio. “Estamos empenhados e, com o apoio de nossos parceiros, vamos atingir este objetivo”, afirmou.

Fernanda Richa disse que a campanha representa muito mais que um movimento de arrecadação e distribuição de agasalhos. “Ela representa o resgate da assistência social no Estado do Paraná. Além disso, é um movimento de solidariedade, de amor ao próximo, especialmente pelas famílias que vivem em situação de vulnerabilidade social”, disse.

A presidente do Provopar reafirmou que, num primeiro momento, a campanha vai procurar atender os municípios de baixo IDH (Índice de Desenvolvimento Humano), ou localizados nas regiões mais frias do Estado, como é o caso de Campina Grande do Sul, Colombo e Almirante Tamandaré, onde ocorreram as entregas mais recentes de cobertores e roupas. 

MUNICÍPIOS – Foram atendidos ainda os municípios de Enéias Marques, Salto do Lontra, Curitiba, Cascavel, Cândido de Abreu, Dois Vizinhos, Palmas, Piraquara, Ponta Grossa, Honório Serpa, Ubiratã, Corbélia, Santa Tereza do Oeste, Antonina, Godoy Moreira, Clevelândia, Moreira SaleS, Fazenda Rio Grande, Araucária, Pontal do Paraná e Campo Largo.  


As 120 mil peças de roupas e agasalhos foram entregues a inúmeras entidades assistenciais cadastradas pelo CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), de cada município. 

