11/6/2018
(segunda-feira)
EXPOSIÇÃO
MIS promove mostra 
Paisagens do Paraná Turístico
O Museu da Imagem e do Som promove nesta quinta-feira (14) um pocket show com a cantora curitibana Angela Soul. A apresentação musical integra a programação da exposição “Paisagens do Paraná Turístico”, e traz em seu repertório músicas de compositores paranaenses. 
Com fotos
O Museu da Imagem e do Som do Paraná promove nesta quinta-feira (14) um pocket show com a cantora curitibana Angela Soul. A apresentação musical integra a programação da exposição “Paisagens do Paraná Turístico”, e traz em seu repertório músicas de compositores paranaenses. O evento tem início às 19h, no miniauditório do museu. A entrada é gratuita.
PAISAGENS DO PARANÁ TURÍSTICO - A mostra apresenta fotografias feitas principalmente entre 1980 a 2000 em várias localidades do Paraná. Curitiba, Paranaguá, Morretes e Antonina são algumas das cidades que possuem as paisagens retratadas nesta exposição. 
As imagens são de autoria dos fotógrafos Aldo Carvalho, Ary Martins, Áurea da Cunha, Carlos Renato Fernandes, Denis Ferreira Neto, Giba, Karam, Paulo Azevedo, Paulo Rodrigues, Pedro Serápio, Tabajara e Zig Koch. O circuito ainda contempla objetos históricos pertencentes à Paraná Turismo.
SERVIÇO - Pocket show com Angela Soul.
Data: 14 (quinta-feira).
Horário:19h.
Local: Miniauditório do Museu - Rua Barão do Rio Branco, 395, Centro  -  Curitiba/PR. (41) 3232-9113 | www.mis.pr.gov.br
Entrada gratuita
Cida Borghetti, Museu da Imagem e do Som do Paraná, Angela Soul, Governo do Paraná-PR
Curitiba  
