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PROINVESTE

Paraná consegue liberar 

financiamento de R$ 817 milhões

GOVERNADOR BETO RICHA ANUNCIOU O FIM DAS NEGOCIAÇÕES APÓS REUNIÃO NO BNDES NESTA QUARTA. Compromisso do banco é que depositar os recursos na conta do Governo do Estado na quinta-feira. Paraná é o último a receber o empréstimo.
Governador Beto Richa anunciou o fim das negociações após reunião com o presidente do BNDES, Luciano Coutinho, no Rio de Janeiro.

O governador Beto Richa anunciou nesta quarta-feira (11/06) a liberação do financiamento de R$ 817 milhões do Programa de Apoio ao Investimento dos Estados e Distrito Federal (Proinveste) ao Paraná. “São recursos importantes para projetos que beneficiam todos os paranaenses. Esperamos ter encerrado este longo capítulo da história dos empréstimos”. 

Richa esteve na sede do banco, no Rio de Janeiro, para uma reunião com o presidente do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES), Luciano Coutinho, e recebeu a garantia que os recursos do empréstimo estarão disponíveis para o Estado nesta quinta-feira. 

Richa lembra que o Paraná é último Estado a acessar a linha de crédito lançada pelo governo federal em 2012. Mesmo assim, foi preciso recorrer ao Supremo Tribunal Federal (STF) para ter o direito garantido. Três liminares foram concedidas em favor do governo estadual. 

De acordo com o governador, o BNDES se comprometeu a comunicar oficialmente nesta quara-feira a liberação ao Banco do Brasil, que é a instituição responsável pela operação financeira, para que o valor seja depositado na conta do Governo do Paraná. 
APLICAÇÃO – O Estado pediu o financiamento do Proinveste para obras melhorias na malha rodoviária estadual; capitalização do Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) e da Fomento Paraná, para financiar obras nos municípios; e investimentos na área de segurança pública. 

Mais informações em breve.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com.governopr
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