


11/07/2016


(segunda-feira)





OBRAS DE ESCOLAS


 


Ministério da Educação repassa 


mais de R$ 8 milhões ao Paraná


 


DINHEIRO REFERE-SE A CONVÊNIOS PARA O PAGAMENTO DE OBRAS DE NOVAS ESCOLAS NO INTERIOR DO ESTADO. Resultado de reunião com o governador Beto Richa no dia 15 de junho, em Brasília, esses recursos vão beneficiar unidades que estão em fase de finalização. Nos próximos meses serão repassados mais R$ 9 milhões pelo FNDE para beneficiar outras obras da educação.
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	O Ministério da Educação repassou ao Paraná R$ 5 milhões, a ser utilizado em obras de escolas da rede estadual. Esse montante, resultado de reunião com o governador Beto Richa no dia 15 de junho, em Brasília, vai beneficiar três unidades, que estão em fase de finalização: Dilma Angelico (em Catanduvas), Pato Bragado (Pato Bragado) e Jardim Canadá (Cascavel).


	Outros R$ 3 milhões irão para o Brasil Profissionalizado, programa que atua na expansão, ampliação e modernização das escolas das redes estaduais de Educação Profissional e Tecnológica, totalizando R$ 8,8 milhões ao Paraná.


	Essas três construções estão sendo concluídas e faltava a quitação dos pagamentos junto às construtoras. A secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, explica que devido à auditoria interna iniciada pela própria Secretaria nas obras de escolas, no ano passado, houve atraso na finalização de algumas obras, mas a intenção do Governo do Estado é finalizá-las o mais rápido possível.


	Nos próximos meses devem ser repassados mais R$ 9 milhões pelo Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE) para beneficiar outras obras da educação. Os recursos foram assegurados ao governo paranaense pelo ministro da Educação, Mendonça Filho, durante o mesmo encontro com o governador, em junho. 








Saiba mais sobre o Governo do Paraná em 


www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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