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DESENVOLVIMENTO URBANO

Comec assina contratos

para projetos de radiais

São duas vias de integração, que fazem parte do PAC da Copa: uma ligando o município de Pinhais a Curitiba e outra entre Colombo e Curitiba

A Comec (Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba) assinou nesta segunda-feira (11) contratos para elaboração de estudos e de projetos de engenharia para implantação de duas vias radiais de integração – uma ligando o município de Pinhais a Curitiba e outra entre Colombo e Curitiba. Os projetos, no valor total de R$ 1.017.686,10,  fazem parte do PAC da Copa e visam melhorar a infraestrutura viária da metrópole. 


A empresa Unidec Engenharia Consultiva é a responsável pela elaboração do projeto da Avenida da Integração, que liga Pinhais a Curitiba, mediante contrato  no valor de R$ 430.537,10. O projeto da Rua da Pedreira, que liga Colombo a Curitiba, está sob responsabilidade da Dalcon Engenharia Ltda e o valor do contrato é de R$ 587.149,00.  Os projetos executivos deverão ser entregues no prazo de 180 dias. 


Os contratos foram assinado por Rui Hara (coordenador da Comec), Gil Fernando Bueno Polidoro (diretor-presidente da Comec),  Marcio Roberto Fernandes (Unidec Engenharia) e Antônio Américo Requião Passos (Dalcon Engenharia). 

