Quinta-feira

(11/08/2016)

COM FOTOS

INTERAÇÃO

Escolas estaduais celebram 

o Dia do Estudante 

com atividades da PM
Durante toda a tarde, estudantes e comunidade escolar participaram de várias atividades socioeducativas para celebrar a data e também o aniversário da corporação

As escolas estaduais e municipais de Campina Grande do Sul, na Região Metropolitana de Curitiba, comemoraram o Dia Nacional do Estudante, nesta quinta-feira (11), de um jeito diferente. Os alunos se reuniram no Colégio Estadual Timbu Velho para participar das atividades socioculturais desenvolvidas pelos estudantes e pela Polícia Militar do Paraná (PM-PR), que completa 162 anos. 

A participação da Polícia Militar faz parte das atividades do projeto Comemorando na Escola, uma parceria entre as secretarias de Estado da Educação e da Cultura, Polícia Militar do Paraná, com apoio da Casa Civil. Estudantes, professores, funcionários e pais assistiram a espetáculos culturais, declaração de poemas produzidos pelos alunos em homenagem à escola e ao município, além das apresentações da Banda da Polícia Militar. 

Os visitantes também participaram de exposições, palestra sobre o cotidiano dos profissionais, práticas ambientais, orientações sobre o hasteamento da bandeira, provas lúdicas de desafios com cordas, apresentações com os cães e cavalos adestrados da corporação. “São atividades educativas e culturais que vão intensificar o espírito cívico dos nossos estudantes e aproximar a comunidade da Polícia Militar”, destacou a secretária da Educação, Ana Seres. 

A aluna do 7° ano Jhulia Schmidt Cecon, de 12 anos, aproveitou as exposições para tirar dúvidas sobre a carreira militar. “Eles explicaram cada detalhe sobre a profissão”, contou a aluna, que aproveitou para conhecer um pouco mais sobre o Batalhão da Cavalaria. 

Para o estudante Gabriel Francisco de Souza Pires, 16 anos, do 8° ano, o evento proporcionou aos estudantes e à comunidade a oportunidade de conhecer um pouco mais a corporação. “A Polícia Militar tem um papel muito importante na nossa sociedade e é muito grande e nós não conhecemos todas suas ações”, lembrou ele. 
INTERAÇÃO COM A COMUNIDADE - A diretora do Colégio Estadual Bandeirantes, Josiana Cristina Tereska, levou os estudantes para participar das celebrações e conhecer de perto as atividades desenvolvidas por todos os segmentos da PM. “É importante a interação entre policiais, escolas e comunidade para todos valorizarem o lado humanitário da Polícia Militar”, destacou. 

Além de marcar as festividades da Polícia Militar, a ação tem como objetivo despertar nos estudantes sentimentos cívicos de pertencimento, já que as atividades acontecem durante importantes comemorações nacionais como o dia da Consciência Nacional (comemorado na quinta-feira), Independência do Brasil (7 de setembro), Proclamação da República (15 de outubro), Dia da Bandeira (19 de outubro). 

O subcomandante da PM, coronel Arildo Luis Dias, destacou o papel educativo que a corporação desenvolve em todos os segmentos da sociedade. “A Polícia Militar desenvolve um papel importante dentro da escola, é aqui que vamos formar o futuro do Brasil com cidadãos formadores de opinião e atuantes na sociedade”, frisou. 

Até outubro 30 escola de Curitiba e Região Metropolitana vão participar das comemorações da PM. 
DIA DO ESTUDANTE – Também para celebrar o Dia do Estudante, nesta quinta-feira pela manhã Ana Seres e o assessor especial de Políticas Públicas para Juventude, Edson Lau, receberam cerca de 40 alunos do Colégio Estadual Altair da Silva Leme, de Colombo, também na Região Metropolitana, para um almoço no Palácio Iguaçu. 

Os alunos também aproveitaram a visita para conhecer as instalações da sede do Governo do Estado e parte da história do Paraná.
