11.09.13 – quarta-feira
Fernanda Richa participa 
da entrega do Espaço 
Cidadão Antonio Corat
Nova sala com acesso à internet e a cursos on-line foi instalada na sede da Secretaria de Relações com a Comunidade

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou na terça-feira (10), em Curitiba, da inauguração do Espaço Cidadão Antonio Corat, na sede da Secretaria Especial de Relações com a Comunidade. Computadores ficarão disponíveis para participação em cursos on-line e aperfeiçoamento do cidadão.
“O Espaço Cidadão são unidades que visam promover a inclusão digital das famílias paranaenses e o Estado está fazendo a sua parte, criando oportunidades que garantam o desenvolvimento social e econômico da nossa gente”, disse Fernanda Richa.

O secretário Edson Casagrande, da Secretaria de Assuntos Estratégicos, que administra os Espaços Cidadão, explicou que a parceria com a Secretaria de Relações com a Comunidade amplia a atuação dos Espaços. “Deixamos de ser simplesmente espaços para acesso à internet. Criamos uma interatividade muito maior com as comunidades”, disse Casagrande.
“Otimizar esses espaços, oferecendo para a população oportunidades de aperfeiçoar seus conhecimentos de forma eficiente e gratuita, estamos contribuindo para a melhoria da qualidade de vida de nossa gente, gerando igualdade de condições para todos os paranaenses irem atrás de seu sonhos e metas”, enfatizou.
O Espaço Cidadão leva o nome do sociólogo Antonio Corat. O secretário de Relações com a Comunidade, Ubirajara Scheiber, explicou que o sociólogo deixou importante contribuição para o desenvolvimento do Astado. “Tivemos a honra de compartilhar nosso trabalho com Antonio Corat e conhecemos um pouco se sua grandeza. Foi um homem que dedicou a sua vida em favor dos seres humanos”, lembrou Ubirajara.
Também participaram da inauguração o Subchefe da Casa Civil, Guto Silva, esposa e filhos de Antônio Corat. 

PROGRAMA - O Programa Telecentro/Espaço Cidadão é ação conjunta entre o Governo do Estado, prefeituras, associação de bairros e comunidades organizadas que oferece ao cidadão computadores e links de acesso à internet com fibra ótica.
Graças a parcerias que foram firmadas com várias instituições entidades de ensino profissional, o cidadão paranaense tem a opção de assistir e participar de cursos e palestras gratuitamente, de forma presencial ou à distância. Mesmo os moradores de pequenos municípios ou pequenas comunidades tem a opção de acompanhar cursos e palestras transmitidos pela internet para todos os Espaços Cidadão instalados por todo o Paraná.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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