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GOVERNO

Governo realiza quarta audiência pública, em Cascavel

Governador Beto Richa reafirmou que o encontro reflete um novo jeito de administrar, com espaço para a participação da sociedade nas decisões do governo.

Governador Beto Richa reafirmou que o encontro reflete um novo jeito de administrar, com espaço para a participação da sociedade nas decisões do governo. Ele fez um balanço das medidas adotadas neste ano para ampliar o sistema de segurança na região Oeste e anunciou novas medidas para a área. Encontro contou com a participação de diversas lideranças políticas e empresariais.

O governador Beto Richa realizou nesta sexta-feira (11/11), em Cascavel, a quarta audiência pública para reunir a equipe de governo e representantes da sociedade. “Este encontro é reflexo de um novo jeito de governar, com espaço para a participação das pessoas”, disse ele. As audiências anteriores aconteceram em Londrina, Maringá e Guarapuava.

Richa fez um balanço dos dez primeiros meses de gestão e destacou os esforços do governo para melhorar a segurança pública na região, acentuando que o número de homicídios caiu 20% até outubro em Cascavel, em relação o mesmo período do ano passado. “Os resultados começam a aparecer e são fruto do esforço de todos”, disse o governador. Para ele, as forças policiais do Estado estão acreditando em uma nova proposta de trabalho.

O governador reafirmou a importância das parcerias com o governo federal para ampliar o sistema de segurança na região, principalmente para blindar a fronteira da entrada de drogas e armamentos. Ele disse que uma das principais medidas é a criação do Batalhão de Fronteira, com 500 policiais militares. “Construímos uma nova frente integrada para a segurança, que é a maior demandada da população”, afirmou. “Até 2013, todo o sistema de comunicação da Polícia Militar na região de fronteira será digitalizado”.

O governador explicou que também está ampliando a estrutura da Polícia Civil e do Instituto Médico Legal (IML) na região. Segundo ele, o efetivo de Cascavel e de outras cinco cidades já foi aumentado em 30%, com a contratação de 22 investigadores. Richa adiantou que será construída uma nova sede da 15ª Subdivisão Policial, com investimento de R$ 4 milhões. “Será um modelo de delegacia cidadã”. A região receberá 12 módulos móveis até 2014.

DIÁLOGO - Ao ressaltar que o objetivo desses encontros é de aproximar o governo da sociedade, recolhendo sugestões da comunidade e apresentando ações, programas e projetos futuros ou em desenvolvimento para a região, Richa disse que o início da duplicação da BR-277, entre Medianeira e Matelândia, é exemplo de que o diálogo traz bons resultados.

O governador também falou sobre as medidas administrativas adotadas para reduzir gastos e aumentar os investimentos, como a negociação com o Banco do Brasil para gestão da folha de pagamentos, que vai garantir ao Estado mais R$ 500 milhões para investir em áreas prioritárias, como a segurança, a educação e a saúde. 

Outra iniciativa que vai contribuir para retomada de investimento é a ampliação do limites de crédito fiscal pelo governo federal. Richa também recebeu do deputado estadual Valdir Rossoni a informação de que a Assembleia Legislativa pretende devolver R$ 50 milhões em recursos não utilizados em 2011 para o Estado. 

O governador falou ainda sobre os esforços para atrair empresas para todas as regiões do Estado. “Temos mais de R$ 8 bilhões em investimentos já anunciados por empresas de segmentos diversos, que vão gerar 12,5 mil empregos, e outros R$ 15 bilhões em investimentos estão em negociação. Tudo isso é fruto do resgate que estamos promovendo da imagem do Estado junto ao setor privado”, disse Richa. 

Durante o evento, realizado no Centro de Convenções e Eventos Pedro Luiz Boaretto, Richa foi informado pelo secretário do Turismo, Faisal Saleh, que as Cataratas do Iguaçu estão entre as Sete Novas Maravilhas da Natureza, segundo levantamento preliminar da Fundação New Seven Wonders e comemorou a conquista. “É um orgulho para os paranaenses”, disse.

O evento teve a presença dos deputados federais Alfredo Kaefer e Eduardo Sciarra, do presidente da Assembléia Legislativa, Valdir Rossoni, e dos deputados André Bueno, Ademir Bier, Elio Rusch, Leonaldo Paranhos e Professor Lemos; dos prefeitos Edgar Bueno, de Cascavel, e Eliezer Fontana, de Corbélia, que também preside a Associação dos Municípios do Oeste do Paraná (Amop), outros prefeitos da região, vereadores e diversas lideranças comunitárias e empresariais da região, entre eles o presidente da Coopavel, Dilvo Grolli; além de diversos secretários de estado e diretores de autarquias e fundações.

