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SANEAMENTO

Sanepar investirá R$ 40 milhões na rede de esgoto de Guaratuba
O investimento elevará o índice de cobertura da rede de esgoto no município dos atuais 56% para mais de 80%

Com fotos

A Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) investirá R$ 40 milhões em obras de ampliação do sistema de esgotamento sanitário de Guaratuba nos próximos anos. O investimento elevará o índice de cobertura da rede de esgoto no município dos atuais 56% para mais de 80%. 

Do total, R$ 28,5 milhões já estão aprovados junto ao Banco Nacional do Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES), com obras em fase de licitação. Os recursos restantes, R$ 11,5 milhões, estão sendo pleiteados junto à Fundação Nacional de Saúde (Funasa) e devem ser liberados nos próximos meses. Serão beneficiadas as regiões do Mirim, Piçarras, Brejatuba, Cohapar, Nereidas e Coroados. 

Na primeira fase, a Sanepar construirá uma elevatória de esgoto bruto, 89,5 quilômetros de rede coletora de esgoto e 3.016 ligações prediais. Estas obras serão realizadas em duas etapas e devem estar concluídas em 2014. A segunda fase inclui a construção de outra elevatória de esgoto bruto, implantação de 38,4 quilômetros de rede coletora e 1.920 novas ligações. A conclusão também está prevista para 2014.

INVESTIMENTOS - Nos últimos cinco anos, a Sanepar investiu R$ 6,843 milhões no sistema de água e esgoto em Guaratuba. “Nossa meta é ampliar cada vez mais o serviço, visando à universalização”, afirma o presidente da companhia, Fernando Ghignone. 

Para o gerente da Sanepar no litoral do Paraná, Carlos Pinto, o objetivo da empresa é prestar um serviço cada vez melhor. Segundo ele, a Sanepar já realizou grandes investimentos e continua trabalhando para tornar as praias as melhores do país. “As localidades que ainda não foram contempladas já têm projetos de obra”. 

Até 2014, a Sanepar prevê investir cerca de R$ 2 bilhões nos sistemas de água e esgoto nos 344 municípios onde está presente no Paraná.
