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Ranking mostra internet

da Copel Telecom como

a mais rápida do país
Feito pelo portal Minha Conexão, o ranking de velocidades baseia-se em mais de 18 milhões de testes feitos por usuários de todo o Brasil nos últimos três meses e utiliza a média das velocidades de download mensuradas
A internet da Copel Telecom tem a maior velocidade entre os maiores provedores do Brasil e também é a conexão mais rápida do Paraná, de acordo com levantamento feito pelo portal Minha Conexão.

“A forma como a Copel Telecom foi estruturada nos últimos anos nos dá esse privilégio de oferecer a melhor velocidade do país e do Paraná. Esse ranking nos mostra que guardamos a marca de 62 anos do grupo Copel e estamos replicando a mesma qualidade da área de energia agora também no setor de telecomunicações”, afirma o diretor-presidente da Copel Telecom, Adir Hannouche.

O ranking de velocidades baseia-se em mais de 18 milhões de testes feitos por usuários de todo o Brasil nos últimos três meses e utiliza a média das velocidades de download mensuradas.

PRIMEIRO LUGAR - Entre os maiores provedores de internet do Brasil, a Copel Telecom está em primeiro lugar, seguida de Live TIM e Net Virtua. Na listagem estadual, a Copel Telecom mantém a liderança. A segunda colocação ficou com a Net Virtua e a terceira com GVT.

Os nomes dos provedores são identificados por meio de mapeamento de IP (internet protocol) ou de DNS (Domain Name System) Reverso. Os testes não consideram acessos a partir de dispositivos móveis.

O site também faz um comparativo entre as capitais brasileiras que têm a internet de maior velocidade. São Paulo é a capital de conexão mais rápida do país, seguida por Curitiba e Porto Alegre.

Mais informações: www.minhaconexao.com.br/ranking/
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