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Habitação

Cohapar vai construir 892 moradias rurais em São Mateus do Sul

O Governo do Estado, representado pelo Secretário da Agricultura, Norberto Ortigara, fez nesta sexta-feira (11) um repasse de verbas no valor de R$ 786,6 mil para a construção de 892 casas em São Mateus. O investimento total será de R$ 2,53 milhões e beneficiará 1,1 mil famílias, por meio do convênio entre a Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) e a Cooperativa de Habitação dos Agricultores Familiares (Cooperhaf).

“Proporcionar casas melhores para os agricultores é uma meta do Governo do Estado. Vamos superar este desafio por meio do trabalho da Cohapar”, afirmou Ortigara, que também participou do 1º Encontro da Agricultura Familiar de São Mateus do Sul.

O prefeito município, Luiz Adyl Gonçalves Pereira, destacou a preocupação do governador Beto Richa com a população de baixa renda e anunciou outras parcerias com a Cohapar. “Vamos construir mais 56 unidades urbanas, e tenho certeza que virão outras”, afirmou.

Segundo o presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, a meta de unidades rurais estabelecidas pelo Governo do Estado já foi ultrapassada. “Tínhamos o compromisso de entregar 2,5 mil habitações rurais. Mas, em apenas dez meses, ultrapassamos 3 mil moradias”, disse.

O presidente do Instituto Paranaense de Assistência Técnica e Extensão Rural (Emater), Rubens Ernesto Niederheitmann, ressaltou que o Governo Beto Richa dá atenção especial à população do campo. “Habitação rural é o que há de mais importante para a família rural. E o governador Beto Richa, através da Cohapar, tem dado toda assistência para esse povo”.

Para o coordenador da Cooperhaf Paraná, Martinho Manoel da Silva, esta foi apenas uma de muitas parcerias com a Cohapar. “A Cohapar trabalhou com honestidade, transparência nas negociações e atendeu uma demanda de extrema necessidade no município. Só temos a agradecer e trabalhar para que novos acordos venham por aí”, afirmou.

