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Beto Richa assina convênios para a

construção de 541 casas no Sudoeste

O investimento, de R$ 21,6 milhões, será feito em parceria com a Caixa Econômica Federal e com prefeituras de seis municípios. Os convênios foram assinados nesta sexta-feira, em Santo Antonio do Sudoeste, onde o governador também inaugurou uma escola construída com recursos do Estado.

O investimento, de R$ 21,6 milhões, será feito em parceria com a Caixa Econômica Federal e com prefeituras de seis municípios

O governador Beto Richa assinou nesta sexta-feira (11) convênios com a Caixa Econômica Federal e prefeituras para a construção de 541 novas unidades habitacionais na região Sudoeste. As cidades beneficiadas são Santo Antonio do Sudoeste (367), Capanema (59), Flor da Serra do Sul (60), Manfrinópolis (25), Pérola do Oeste (12) e Pranchita (18). O investimento é estimado em R$ 21,6 milhões. As casas fazem parte do programa Morar Bem Paraná, que prevê a construção 100 mil unidades habitacionais em quatro anos.


O documento foi assinado durante a solenidade de inauguração da Escola Municipal Professora Jacinta Rodrigues dos Santos, construída em Santo Antonio do Sudoeste com recursos do governo estadual. “Vamos proporcionar dignidade às famílias paranaenses. O governo está investindo para promover uma revolução na área habitacional no Paraná”, disse o governador.

Richa reafirmou o compromisso do Estado com os municípios do interior e destacou investimentos do governo em educação, segurança e saúde. “É nas cidades que as coisas acontecem. Vamos juntos construir um novo Paraná, mais digno, humano e solidário”, disse o governador.

A Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) será responsável pela execução dos projetos técnicos da obra, orientando a construção, além de fazer o cadastro, seleção e classificação das famílias beneficiadas. Os terrenos serão cedidos pelas administrações municipais. Todas as residências terão instalação de redes de água, esgoto e luz elétrica.

O presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, explica que as famílias beneficiadas pelo programa serão selecionadas por um conjunto de critérios que inclui renda familiar e número de integrantes. “Além de casas, o governo está levando indústrias e empregos para os municípios. Queremos oferecer condições adequadas e dignas para as famílias paranaenses”, disse ele. O presidente destacou ainda a importância do programa Morar Bem Paraná, que tem por objetivo reduzir o déficit de moradias no Paraná, que é de 270 mil unidades.

O prefeito de Santo Antonio do Sudoeste, Ricardo Antonio Ortiña, agradeceu pelos investimentos do Estado no município, principalmente em habitação e educação. “É com grande alegria que recebemos essas obras. A inauguração de uma escola moderna como essa só foi possível com a sensibilidade do governador”, disse ele. Santo Antonio do Sudoeste tem 19 mil habitantes.

EDUCAÇÃO – A Escola Municipal Professora Jacinta Rodrigues dos Santos foi construída pelo governo estadual em parceria com a prefeitura, com investimento de R$ 2,6 milhões. A nova unidade terá 11 salas, laboratório de informática, biblioteca, sala de apoio e capacidade para atender 800 alunos do ensino fundamental. O município tem atualmente 12 escolas de ensino básico.

O governador Beto Richa disse que inaugurar a escola foi uma grande satisfação e reafirmou que a educação é prioridade absoluta do governo estadual. “Queremos garantir um ensino público de qualidade. É muito gratificante ver uma escola nova como essa, moderna e bem construída”, afirmou Richa.  

Izabel Albarozottis, diretora da nova escola, explica que a unidade irá atender a região central e melhorar a qualidade do ensino do município: “Estamos muito felizes com a inauguração dessa escola. É um sonho realizado e sem dúvida a nossa unidade mais adequada”.

COMARCA – Ainda na região, o governador Beto Richa e o presidente do Tribunal de Justiça do Paraná, Miguel Kfouri Neto, participaram da instalação da comarca de Marmeleiro, regulamentada pela Lei 16.797 do dia 25 de abril. A nova jurisdição abrange também pelos municípios de Flor da Serra do Sul e Renascença.

“É um dia especial, por ampliar o processo de interiorização e, assim, o acesso à justiça”, disse o governador. Richa destacou a boa relação do governo com o Judiciário e a independência entre os poderes de Estado.

A cidade de Marmeleiro, que era ligada à comarca de Francisco Beltrão, passa a ter os seguintes serviços: tabelionato de protestos de títulos; vara de família; serviço de registro de imóveis; serviço de registro civil, acumulando o serviço de registro de títulos e documentos de pessoas jurídicas. A lei cria ainda um cargo de juiz de Direito para a comarca de Marmeleiro. 

Para Miguel Kfouri Neto, a nova comarca representa desenvolvimento para o município. “Seguindo o interesse do povo, instalamos hoje uma comarca para fortalecer o Judiciário e promover o amplo acesso à justiça”, disse o presidente. 

Estiveram presentes na instalação da comarca o presidente da Assembleia Legislativa, Valdir Rossoni, e os deputados estaduais Ademar Traiano, Rose Litro, Nelson Lüersen, Caito Quintana e Augustinho Zucchi, além de prefeitos, desembargadores, juízes e vereadores.

