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(sexta-feira)

Infraestrutura e Logística

Governo prepara Operação 

Verão na Costa Oeste

Secretaria da Infraestrutura, DER e Polícia Rodoviária discutiram em Cascavel estratégias para garantir a segurança dos turistas 

O secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, participou nesta sexta-feira (11), em Cascavel, de uma reunião preliminar para definir estratégias para a Operação Verão 2011/12 na Costa Oeste. Também estiveram presentes o diretor geral do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Nelson Farhat e o primeiro tenente Roberto Tatibana, comandante da 3ª Companhia de Polícia Rodoviária Estadual.

Segundo o secretário, um dos objetivos da Operação Verão (realizada entre dezembro e fevereiro) é reduzir o número de acidentes em relação ao ano anterior,inclusive na Costa Oeste, onde o fluxo de veículos também aumenta no período de férias.

A 3ª Cia da Polícia Rodoviária do Estado atua numa área de 1,7 mil quilômetros de abrangência e deve concentrar suas ações nos postos de Santa Helena e Marechal Cândido Rondon durante as férias. Neste período, existe grande afluxo de turistas em direção às praias artificiais de Itaipu. Também haverá reforço no Posto Espigão Alto do Iguaçu, na região Sudoeste. “Dispomos de nove postos policiais, mais viaturas, radares e etilômetros (bafômetros) que vão nos ajudar na segurança dos usuários”, afirmou o comandante. 

Além de detalhar o efetivo policial e os recursos técnicos que serão colocados à disposição da Operação Verão, Tatibana apresentou as atividades da polícia rodoviária estadual – que, por atuar numa região de fronteira, também combate o tráfico de drogas, contrabando e descaminho.

PRAIAS ARTIFICIAIS – A Costa Oeste oferece muitas opções para a população regional durante o período de veraneio. As principais atrações, além das cataratas de Foz do Iguaçu e das compras e a passeios nos países vizinhos, são as praias artificiais do Lago de Itaipu. A Polícia Rodoviária Estadual atua nos vários acessos aos balneários, distribuídos às margens do lago e no Rio Paraná.

Os municípios mais procurados para veraneio na Costa Oeste são Foz do Iguaçu, Santa Terezinha do Itaipu, São Miguel do Iguaçu, Itaipulândia, Missal, Santa Helena, Entre Rios do Oeste e Marechal Cândido Rondon (Porto Mendes).   

OPERAÇÃO – A Polícia Rodoviária Estadual inicia a partir desta sexta-feira (11)  a Operação Proclamação da República, com o objetivo de orientar os motoristas durante o feriado prolongado. As atividades de fiscalização vão até a meia noite de terça-feira (15) em todo o Estado.

Nas operações de feriado, a PRE intensifica a fiscalização dos principais acessos rodoviários estaduais aos balneários e cidades turísticas do litoral e interior paranaense. Uma das grandes preocupações das autoridades do trânsito evitar abusos ao volante, como excesso de velocidade e direção sob efeito de álcool.

