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DER renova sinalização na 
Graciosa e em rodovia litorânea
Sinalizações verticais e horizontais foram revitalizadas, oferecendo mais segurança aos motoristas em suas viagens

O Departamento de Estradas de Rodagem (DER) concluiu a sinalização nos 25 quilômetros da Estrada da Graciosa, entre a Serra do Mar e a localidade de São João, em Morretes. Também foram executados serviços de revitalização dos sinais de trânsito na PR-412, entre Praia de Leste e Matinhos. Com isso, os motoristas terão mais segurança nas viagens.
Segundo o superintendente da regional Leste do DER, Gilberto Loyola, a rodovia histórica da Graciosa (PR-410) recebeu sinalização horizontal, principalmente faixas pintadas sobre o pavimento. Também foram feitas marcações, com símbolos de tráfego. 
Os trabalhos duraram uma semana e incluíram sinalização vertical da rodovia estadual entre Praia de Leste e Matinhos. Nesse trecho, foram substituídas placas, suportes e bases, que estavam em mal estado, prejudicando a visibilidade dos motoristas. As placas em bom estado foram lavadas para melhorar a visualização. 

OPERAÇÃO VERÃO – Gilberto Loyola explicou que o DER trabalha em outras rodovias da malha estadual litorânea. “Devemos concluir os serviços ainda na primeira quinzena de dezembro, antes do início oficial da temporada de verão”. Os trabalhos integram a Operação Verão 2011-2012, um conjunto de providências que vem sendo adotado pelo DER, Secretaria de Infraestrutura e Logística e Governo do Estado, para atender o grande fluxo de turistas e veranistas que forem às praias e cidades turísticas do litoral. 

De acordo com estudos recentes do setor hoteleiro, a próxima temporada de verão será mais movimentada que a do ano passado. Estima-se que 2 milhões de pessoas viajem até o Litoral nas próximas férias, festas de fim de ano e Carnaval.
