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Comunicação
 
Concurso Paraná FM 
registrou  520 inscrições 
de 95 cidades do Estado

 
Os 25 selecionados em cada uma das cinco categorias passarão agora pelo júri técnico
 
O Concurso Cultural Paraná FM, promovido pelo Governo do Paraná e Rádio e TV éParaná , encerrou as inscrições com a participação de 520 músicos de 95 cidades paranaenses no projeto. No período de votação, que ocorreu de 14 de outubro a 8 de dezembro, foram computados cerca de 54 mil votos, postadas 2.562 fotos, 1.700 músicas e 1.692 vídeos. A próxima etapa é a análise dos 25 finalistas pelo júri técnico. Foram classificados para esta fase os seguintes músicos e grupos:
Eletrônica: Hansencommunication, Max e Guedes, Dj Caaio Mendes, Jotta Alves e Svreamonei.
Hip Hop: P.I.P.E, 50g, Anônimos Aduzidos, Diego Kadosh e São Nunca.
MPB: Aroldo Amer, Preto Fosko, Grupo Contemplação, Projeto Fenda, Grupo Vivência.
Rock/Pop: Erik Figueiredo, Terra Celta. Michele Mara, Antônio Altvater e os Ases Atrozes, e Fire Hunter.
Sertanejo: Rafael Passos, Dara Maria, Cinthia Marques, Leo Lucas e Allans, e Gabrielle Miguel.
O projeto Paraná FM estimula a produção musical no Estado e tem a proposta de descobrir novos talentos. Puderam participar músicos paranaenses ou residentes no Estado. Os cinco vencedores terão gravação de um videoclipe de até sete minutos em estúdio profissional, incluindo direção de cena, uma diária de captação, pós-produção e 10 cópias em DVD.
ETAPAS - A primeira etapa de classificação foi pelo voto popular. Os cinco artistas mais curtidos em cada estilo musical estão classificados para a segunda fase e participarão de um programa da TV éParaná transmitido para todo o Estado. Os classificados serão agora avaliados por uma comissão julgadora composta por cinco profissionais da área indicados pela éParaná.
A divulgação dos resultados será em 14 de dezembro de 2013. As gravações para a éParaná acontecerão entre 2 de janeiro e 28 de março de 2014 e serão exibidas entre 31 de março e 27 de junho de 2014.
Saiba mais em www.parana.fm
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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