11.12.2017
VEÍCULOS
Estado divulga tabela de vencimento do IPVA-2018
O pagamento do IPVA 2018 começa no dia 10 de janeiro e será concedido desconto de 3% aos contribuintes que optarem pela quitação em parcela única, conforme calendário por final da placa. Para cota única o calendário terá início em 10 de janeiro e, o da primeira cota, em 22 de janeiro. 
O Governo do Estado divulgou nesta segunda-feira (11) a tabela de vencimentos do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) em 2018. Conforme dados da Secretaria de Estado da Fazenda, o Paraná conta com 4,3 milhões de veículos tributados e 2,61 milhões não tributados. A frota de veículos que será tributada no Estado no ano que vem teve redução de 1,37%, enquanto a de não tributados teve crescimento de 5,24%, em razão de ano de fabricação ou de isenções legais.
O pagamento do IPVA 2018 começa no dia 10 de janeiro e o Estado concederá desconto de 3% aos contribuintes que optarem pela quitação em parcela única, conforme calendário por final da placa. 
Desta vez, o vencimento da primeira cota será distinto do da cota única. Para cota única o calendário terá início em 10 de janeiro e, o da primeira cota, em 22 de janeiro. Em 2017, 28,5% dos donos de veículos pagaram o imposto à vista. 
Quem preferir, pode pagar em três parcelas, sem acréscimos, nos meses de janeiro, fevereiro e março, também observando os vencimentos de acordo com o último número da placa.
Confira AQUI a tabela de vencimentos do IPVA 2018
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