24.11.2016

GARANTIR QUALIDADE

Paraná Edificações fiscaliza

obras de R$ 11,4 milhões do

Governo do Estado em Londrina
O novo Instituto Médico Legal (IML) e o Centro de Especialidades do Paraná vão beneficiar 2 milhões de moradores da região Norte do Paraná.  As duas construções devem ser finalizadas em 2017.

As duas maiores obras de construção de prédios públicos estaduais em andamento na cidade de Londrina são fiscalizadas e coordenadas pela Paraná Edificações. As construções do novo Instituto Médico Legal (IML) e do Centro de Especialidades do Paraná somam um investimento de R$ 11,4 milhões. Os recursos são do Governo do Estado.

Juntas, as obras vão beneficiar cerca de 2 milhões de moradores da região Norte do Estado. As duas construções devem ser finalizadas em 2017. “Os investimentos em infraestrutura geram empregos agora, neste momento de crise nacional, e vão trazer muitos benefícios no futuro para a população de Londrina e região”, afirmou o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

IML-  A construção do novo IML de Londrina já está em fase de acabamento. Toda a parte de alvenaria está concluída, com as salas, consultórios e banheiros prontos. Nesta semana os trabalhos se concentram na instalação do forro de gesso nas salas.

No início de dezembro está previsto o início da colocação do cabeamento da rede lógica do prédio, com a instalação de internet e telefone da edificação. O novo IML de Londrina contará com diversos laboratórios, consultórios, equipamentos de alta tecnologia e salas de raio-x, além de auditório, estacionamento e cela de psiquiatria.

O Governo do Paraná investe R$ 4,5 milhões na obra que irá beneficiar aproximadamente 1,5 milhão de habitantes de 36 municípios da região. A nova sede de Londrina fica na Avenida Dez de Dezembro, no Jardim Europa, próximo ao 4º Distrito Policial. 

CENTRO DE ESPECIALIDADES - A outra obra de construção fiscalizada por engenheiros da Paraná Edificações, em Londrina, é o Centro de Especialidades do Paraná. A edificação está com toda a parte estrutural pronta e agora são feitos trabalhos de alvenaria.

No térreo todas as salas e consultórios estão prontos. No local funcionará duas salas de raio-x, uma para exames de tomografia e outra para ressonância magnética. Os banheiros também estão prontos. 
O Governo do Paraná investe R$ 6,9 milhões na obra, que vai beneficiar 950 mil moradores das cidades de Alvorada do Sul, Assaí, Bela Vista do Paraíso, Cafeara, Cambé, Centenário do Sul, Florestópolis, Guaraci, Ibiporã, Jaguapitã, Jataizinho, Londrina, Lupionópolis, Miraselva, Pitangueiras, Porecatu, Prado Ferreira, Primeiro de Maio, Rolândia, Sertanópolis e Tamarana.
A obra é uma ampliação da estrutura onde funciona o Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema (Cismepar), que atende a população de 21 municípios da 17ª Regional de Saúde. Atualmente são feitos 1.200 atendimentos por dia no Cismepar. Quando a obra de ampliação estiver concluída, a estimativa é que sejam atendidos entre 35% a 40% a mais de pessoas diariamente.
A edificação nova terá 3.555 metros quadrados de área construída e contará com quatro andares, sendo dois subsolos para estacionamento e dois pavimentos para o atendimento da população. 
Beto Richa, IML de Londrina, Centro de Especialidades do Paraná, Paraná Edificações, governo do paraná
Londrina 
