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sexta-feira

RECURSOS

Municípios do Vale do Ivaí recebem R$ 1,2 milhão para obras

Os recursos serão destinados aos municípios de Mauá da Serra, Ivaiporã, Manoel Ribas, Astorga, Arapuã.

COM FOTOS

Cinco municípios da região do Vale do Ivaí receberão do Governo do Estado R$ 1,2 milhão para executarem obras de melhoria. O secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, João Carlos Ortega, visitou nesta sexta-feira (12) cinco municípios da região que receberão os recursos.

“São benefícios que transformam a vida da população e ajudam a desenhar um novo Paraná, exatamente como recomenda o governador Beto Richa”, disse Ortega. 

Um dos municípios beneficiados é Mauá da Serra, que recebeu edital de homologação para a construção de 2.862 m2 de calçadas, dentro do Programa Projeto Calçadas Paraná. O valor autorizado é de R$ 226,7 mil a fundo perdido. “Isto significa que os recursos não serão devolvidos aos cofres públicos do Estado”, explica o secretário. 

Ivaiporã recebeu autorização para licitar R$ 165 mil, para a compra de uma van necessária ao transporte de passageiros. Já Arapuã vai licitar a continuação da construção da Capela Mortuária do município, no valor de R$ 19 mil.

No município de Manoel Ribas, a prefeita Elizabeth Stipp Camilo foi autorizada a investir, em dois lotes, um total de R$ 668,5 mil para a compra de uma pá carregadeira sobre rodas e, depois, uma escavadeira hidráulica. Os recursos, agora em fase de homologação, são pelo Programa de Transferência Voluntária da Secretaria, a fundo perdido.

Astorga receberá R$ 156 mil, pelo Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), para licitar a substituição de 66 lâmpadas de iluminação pública pelas de LED.
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