12.04.12 – quinta-feira

FAMÍLIA

Fernanda Richa inaugura Cras e entrega veículos no Norte do Paraná

A secretária da Família e Desenvolvimento Social esteve em Wenceslau Braz, Porecatu, Londrina e Munhoz de Melo

(com foto)

 

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou nesta quinta-feira (12) de eventos em quatro municípios do Norte do Paraná. No roteiro, inaugurou um Cras, visitou comunidades para o programa Família Paranaense, entregou carros e anunciou recursos para pavimentar ruas.

Na primeira agenda do dia, a secretária participou da inauguração de um Centro de Referência de Assistência Social (Cras) em Wenceslau Braz. No município, a secretária foi recebida pelo prefeito Athayde Ferreira dos Santos Junior e pela secretária da Assistência Social, Claudete Tereza Pereira Costa.

 
“Hoje estamos concretizando um sonho que é poder atender as nossas famílias e acolher a todos aqueles que mais necessitam da nossa atenção”, disse Claudete.

Em seguida, a secretária conheceu as comunidades de Los Angeles e Vila Nova onde será implementado o programa Família Paranaense. Segundo Fernanda Richa, o programa irá atender inicialmente, na fase de implantação, cerca de 57 famílias que vivem em área de risco.

 
Ainda no período da manhã, Fernanda Richa, participou da entrega de uma ambulância doada pela Renault ao município de Porecatu. Em seguida, esteve na ExpoLondrina, onde foi recebida pelo presidente da Sociedade Rural do Paraná,Gustavo Lopes.

 
A programação da tarde incluiu a passagem por Munhoz de Melo, município onde a secretária participou da inauguração do Cras e fez a entrega de um veículo para o conselho tutelar da cidade. A secretária também anunciou a liberação de R$ 200 mil do Governo do Estado para recapeamento de ruas no município.

