12.04.11 – terça-feira

PLANEJAMENTO

Secretário do Planejamento discute LDO com deputados 
Cassio Taniguchi recebeu o presidente da Comissão de Orçamento da Assembléia Legislativa, deputado Nereu Moura, e o deputado Elio Rusch

(c/fotos)

O secretário do Planejamento e Coordenação Geral, Cassio Taniguchi, e sua equipe técnica estiveram reunidos nesta terça-feira (12), no Palácio das Araucárias, com o presidente da Comissão de Orçamento da Assembleia Legislativa, deputado Nereu Moura, e com o deputado Elio Rusch para discutir a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei Orçamentária Anual de 2012 e o Plano Plurianual.

De acordo com o secretário, a meta do governo é dar ênfase para educação, saúde e segurança; garantir a recomposição da infraestrutura e da logística do Estado; e oferecer apoio à agricultura. Ele destacou ainda a importância de garantir recursos para implantar a descentralização da administração pública. “A LDO é o instrumento que permite o desenvolvimento dessas ações, que vão assegurar o desenvolvimento do Estado”, destacou.

Conforme o secretário, a situação orçamentária do Paraná é preocupante.  “Lamentavelmente, o que encontramos é um grande descompasso entre a receita e as despesas. Há necessidade de apertar os cintos de todas as formas”, informou.

Para o deputado Elio Rusch, que será o relator da LDO, o entendimento com o Executivo é fundamental. “Precisamos, neste momento, buscar o que é melhor para os paranaenses”, salientou. 

Rusch lembrou que o Governo Beto Richa está completando 100 dias e enfrenta dificuldades para desenvolver os projetos debatidos com os cidadãos. “Devemos adequar o orçamento ao programa estabelecido pelo novo governo”, insistiu, fazendo referência ao fato de que a administração foi quem definiu como seriam aplicados os recursos financeiros do Estado neste ano.

Segundo Nereu Moura, uma série de outros encontros entre o Executivo e a Comissão de Orçamento deve acontecer. “Estamos colaborando e vamos fazer os ajustes dentro do que os cofres públicos suportam, sempre buscando atender aos interesses da população”, afirmou. Para o deputado, o atual governo tem competência e capacidade para superar os obstáculos que vêm sendo apontados, fazendo uma boa administração.

