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HISTÓRIA

 

Instituto de Educação do 
Paraná comemora 140 anos

 

DIVERSAS ATIVIDADES MARCAM O ANIVERSÁRIO DE UMA DAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO MAIS ANTIGAS DO ESTADO.  Referência na formação de milhares de estudantes para o magistério, já formou cerca de 50 mil alunos no curso para docentes. Atualmente com cerca de dois mil estudantes, o Instituto oferta educação integral para os alunos do ensino fundamental e oferece ensino médio e o curso de formação de professores.
Diversas atividades marcam o aniversário de uma das instituições de ensino mais antigas do Estado.  Referência na formação de milhares de estudantes para o magistério, já formou cerca de 50 mil alunos
O Instituto de Educação do Paraná Professor Erasmo Pilotto, unidade localizada no Centro de Curitiba, comemora nesta quarta-feira (12) 140 anos de contribuição para a educação paranaense. Para marcar a data, durante os três turnos são promovidas diversas atividades, com apresentações artísticas e culturais. A comemoração está aberta à comunidade, contribuindo assim para aproximar as famílias da escola, que é a quinta mais antiga do Estado.

“Pretendemos apresentar um resgate da nossa história de forma bem clara e didática para todos que participarem dessa festa, como professores, funcionários, estudantes ou membros da comunidade. Vamos mostrar o que já tivemos, o que temos e o que queremos ter de valor para uma escola que é referência na educação”, afirmou o diretor Lourival de Araújo Filho.

Ao longo das décadas, o Instituto já formou cerca de 50 mil alunos para o magistério, que hoje ainda é oferecido pelo curso de formação de docentes. “Entrei no Instituto por causa da referência de ensino. Depois que me formei, já consegui passar no concurso da Prefeitura de Curitiba e percebi o quanto eu estava bem preparada para exercer o meu trabalho em sala de aula”, conta a ex-aluna Regiane Matteussi, que se formou no início da década de 1970 e que fez questão de participar das comemorações. “É um orgulho estar aqui, rever as amigas de um tempo muito especial para mim”, disse Regiane.

Boas lembranças também estão na memória da ex-estudante e ex-professora do Instituto Iderle Monteiro de Araújo. Em 1956, ela entrou na instituição e lá foi aluna de Helena Kolody. Em 1964 retornou para lecionar a disciplina de Didática e Prática da Comunicação e Expressão para os estudantes do magistério. “Eu ensinava às estudantes que era preciso fazer com que as crianças não apenas aprendessem a ler, mas que gostassem de ler”, relembrou.

Atualmente com cerca de dois mil estudantes, o Instituto oferta educação integral para os alunos do ensino fundamental. Ainda oferece ensino médio e o curso de formação de docentes. Além disso, também possui um trabalho tradicional de inclusão de alunos com deficiência auditiva, com professor intérprete e, também, de estudantes com outros tipos de deficiência, com profissionais de apoio.

“Não aprendemos apenas a teoria sobre o que é ser estudante e como seremos professores, mas também aprendemos valores. Aqui temos uma segunda família”, contou a jovem Beatriz Gabriella, do último ano de formação de docentes. 
Sua colega Juliana da Cruz ficou empolgada com as comemorações e imaginou um futuro possível. “É incrível fazer parte da história do Instituto. Como será daqui a 10 anos, quando ele fará 150 anos? Como será a escola, o uniforme, os professores? E eu voltando como ex-aluna, contando o quanto ele me transformou”, imaginou.

HISTÓRICO - Em 1876, o Instituto foi criado com o nome de Escola Normal de Curitiba. Torna-se Instituto de Educação do Paraná apenas em 1922 e passa ocupar a atual sede na Rua Emiliano Perneta, no Centro da Capital paranaense. Em 1994, o prédio é tombado como patrimônio histórico. Três anos depois recebe a denominação de Instituto de Educação do Paraná Professor Erasmo Pilotto, uma homenagem ao ex-secretário da Educação do Paraná.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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