12.04.11 – terça-feira

FAMÍLIA

Páscoa chega mais cedo para 2 mil crianças de Colombo
Entrega de ovos de chocolate aconteceu nesta terça-feira (12), no Centro de Treinamento do Coritiba, e contou com a participação dos craques do time e da secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa 

 

 

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e o presidente em exercício do Provopar, Tufy Geara, participaram nesta terça-feira (12) da entrega de 2 mil ovos de Páscoa para crianças de escolas públicas e creches de Colombo. Os ovos foram doados pelas empresas Barion e Pietro Bom, como parte de uma campanha do Coritiba Foot Ball Club, por meio do projeto Coritiba Retribui. A entrega aconteceu no centro de treinamento do Coritiba,  com a presença da diretoria do clube, de todos os jogadores e do Vovô Coxa.

A secretária Fernanda Richa disse que iniciativas semelhantes devem ser levadas para todos os municípios do Paraná, especialmente para as comunidades mais carentes. “Para isso, esperamos contar com bons parceiros, como ocorre neste evento”, afirmou. 

O vice-presidente do Coritiba, Vilson Ribeiro de Andrade, lembrou que entrega dos ovos de Páscoa é uma forma de retribuir apoio e carinho a quem mais precisa. “Atender essas crianças é um momento especial para o Coritiba. Faz parte do conceito do clube”, disse. 

Os ovos foram entregues para 900 crianças da Escola Municipal Barão de Mauá, 300 da Creche Betânia, 120 da Creche Girassol, 75 do Projeto de Contraturno Escolar Irmão Caçula e 380 da Escola Rosana Catallini. 

A solenidade contou com a presença do prefeito de Colombo, José Antonio Camargo e sua esposa Denise Helena Camargo; e da vice-prefeita Roseli Bandeira Cavalli. 

