Sexta-feira – 12/04/2013

Fomento
Richa entrega chaves 
de novos táxis financiados 
pelo Banco do Empreendedor 
 
Entrega foi feita antes da solenidade de lançamento do Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios (PAM) e o Caminho das Pedras, em Foz do Iguaçu
Quatro motoristas de táxi de Foz do Iguaçu receberam nesta sexta-feira (12/04) das mãos do governador Beto Richa as chaves de seus novos veículos. Os carros foram adquiridos por meio da linha de crédito Banco do Empreendedor Taxista, criada pela Fomento Paraná. 

“Esta entrega é um exemplo do que o Estado se dispõe a fazer pelos empreendedores paranaenses. A Fomento Paraná tem linhas de crédito especiais, criadas justamente para estimular a atividade econômica e atender quem quer abrir ou ampliar um negócio”, disse o governador Beto Richa antes de lançar lançou o Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios (PAM) e o Caminho das Pedras em encontro com prefeitos.
Lançada pelo governador em dezembro de 2012, essa linha de crédito para táxis oferece uma das taxas de juros mais baixas do mercado (a partir de 0,55% ao mês) e já liberou R$ 194 mil, em nove operações. O profissional pode financiar de R$ 3 mil a R$ 50 mil, que podem ser usados na compra de veículos novos e para adaptação ou conversão.

 De acordo com o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho, o crédito fácil e barato para motoristas de táxi é uma forma de apoiar e fortalecer um segmento fundamental para assegurar a qualidade do atendimento ao turista, especialmente em Foz do Iguaçu, que é um dos maiores destinos nacionais. 

“Este é um momento crucial para ações como esta, quando o país vai receber milhares de turistas durante a Copa das Confederações e na Copa do Mundo, em 2014”, afirma Barbosa Sobrinho. “Além dos taxistas, o Banco do Empreendedor pode atender com as mesmas facilidades o comércio, a área de serviços, como as pousadas, hotéis e empreendimentos voltados ao lazer, entre outros.”

Os taxistas beneficiados em Foz são: Valmira Ferreira Marques Gilardi, Renato Spada, Luiz Dimer Mengue, Dirce Terezinha Busatto Baier. 
 

LINHA DE CRÉDITO 

A linha de crédito Banco do Empreendedor Taxista, criada pela Fomento Paraná, é destinada a financiar a aquisição de veículos novos para a prestação de serviços de táxi; para conversão ao uso de gás natural veicular (GNV); ou ainda a adaptação do automóvel para transporte de passageiros com necessidades especiais.

É possível financiar valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela. 

Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. A expectativa é atender cerca de 20 mil permissionários de táxis no Estado.

As taxas de juros serão reduzidas para profissionais que nos últimos cinco anos participaram de algum dos seguintes cursos de capacitação: Bom Negócio Paraná, Bom Negócio Curitiba, Bom Negócio Araucária ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10 ou capacitação Taxista Empreendedor. 

 

 

