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AME O BRASIL

Richa recebe pastores 

que organizam a 

Marcha Para Jesus
Os líderes convidaram o governador para a 21ª edição do evento, que acontece no sábado (17), em 115 municípios paranaenses. A expectativa da organização é de reunir cerca de 300 mil pessoas na capital e 500 mil fiéis em todo o Estado. O tema é “Ame o Brasil”

O governador Beto Richa recebeu nesta segunda-feira (12), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, um grupo de pastores evangélicos responsável pela organização da Marcha Para Jesus 2014. Eles apresentaram a programação do evento neste ano, que acontece no dia 17 de maio, e entregaram o convite formal ao governador.  “Movimentos pacíficos como a Marcha Para Jesus pregam a união, a fraternidade e os valores cristãos para a sociedade. São atitudes importantes que fazem com que eu me sinta grato por receber este convite”, disse Richa.

Nesta 21ª edição, a Marcha para Jesus será realizada simultaneamente em 115 municípios paranaenses, com a expectativa de reunir 300 mil pessoas na capital e 500 mil em todo o Estado.  O tema é “Ame o Brasil”, relacionado à Copa do Mundo. “Queremos reunir um povo feliz que ame o Brasil, que possa receber os estrangeiros que virão para a Copa de forma alegre, sem violência e mostrando para as nações a beleza de nosso país”, explicou o pastor Miguel Piper, da Comunidade Cristã de Curitiba.

“Pudemos sempre contar com o apoio e a presença do governador Beto Richa, que sancionou a lei municipal, quando era prefeito de Curitiba, e depois a lei estadual que institui o Dia da Marcha Para Jesus”, afirmou o presidente do Conselho dos Pastores do Paraná, bispo Antônio Cirino Ferro. “Há respeito com o Governo do Estado que nos permitiu ter sempre os caminhos abertos para o diálogo”, completou. 

SEGURANÇA – Presente no encontro, o Sub-Comandante Geral da Polícia Militar, coronel Péricles de Matos, explicou que haverá uma força-tarefa na área de Segurança Pública para garantir a segurança durante o evento. “Porém é importante ressaltar que o público que participa dessa marcha é extremamente ordeiro, que observam todas as orientações de segurança. Tanto que em todos estes anos, nunca tivemos sequer uma ocorrência no evento”.   

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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