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ESPORTE

Londrina será sede nacional das Olimpíadas Escolares 2011

Cerca de 3,5 mil atletas de 12 modalidades estarão em Londrina competindo e trocando experiências, de 2 a 11 de dezembro. As Olimpíadas Escolares são o maior evento estudantil esportivo do Brasil

Com fotos

O Comitê Olímpico Brasileiro (COB) definiu Londrina (PR) como sede este ano das Olimpíadas Escolares 2011, de 2 a 11 de dezembro, para atletas de 15 a 17 anos. A cidade paranaense substituirá Joinville (SC), que não apresentou o número de leitos suficientes para a realização do evento. Cerca de 3,5 mil atletas de 12 modalidades estarão em Londrina competindo e trocando experiências. As Olimpíadas Escolares são o maior evento estudantil esportivo do Brasil. Desde o seu primeiro ciclo (2005-2008) reúne milhares de atletas de instituições de ensino públicas e privadas para uma competição de abrangência nacional.

Londrina já receberia a edição das Olimpíadas Escolares para a mesma faixa etária em 2012. “Procuramos substituir Joinville justamente por uma cidade que já estivesse pronta para receber o evento. Ficamos muito satisfeitos com o interesse de Londrina, que atende a todos os requisitos para nos ajudar a organizar uma grande competição”, disse Edgar Hubner, gerente de Iniciação, Fomento e Eventos do Comitê Olímpico Brasileiro (COB) e diretor-geral das Olimpíadas Escolares. 

No início de abril membros do COB e Ministério do Esporte estiveram em Londrina para conferir a estrutura da cidade. Em 2009, Londrina já foi sede para algumas modalidades da mesma competição, quando Maringá havia se candidatado como sede principal.

“Ano passado atingimos 2 milhões de jovens participantes de todas as etapas das Olimpíadas Escolares. Nossa meta é aumentar ainda mais esses números”, disse o superintendente-executivo de Esportes do COB, Marcus Vinícius Freire. “O modelo das Olimpíadas Escolares tem como objetivo transformar o esporte a partir de escola como instrumento de formação para o alto rendimento. Nosso grande desejo é ver dentro do ambiente escolar e acadêmico a formação de base que futuramente nos dará representantes em nível internacional”, completou Edgar Hubner.

As Olimpíadas Escolares são realizadas em duas etapas – em cidades diferentes, com faixas etárias distintas. A de 12 a 14 anos, este ano em João Pessoa/PB, conta com a disputa de 12 modalidades: atletismo, badminton, basquete, ciclismo, futsal, ginástica rítmica, handebol, judô, natação, tênis de mesa, vôlei e xadrez. A de 15 a 17 anos também tem 12 modalidades: inclui o taekwondo, mas não entra o badminton. Durante os dias de disputa, há também uma programação intensa direcionada aos participantes, com uma série de atividades culturais, educativas e sociais.

O segundo ciclo das Olimpíadas Escolares, iniciado em 2009, mantém os objetivos de promover a inclusão social a partir do esporte, detectar novos talentos e criar um novo ambiente favorável à continuidade da prática esportiva no país. Somente na edição de 2010, somadas as duas etapas (com cerca de dez dias, cada), mais de 8.600 participantes de mais de 2.300 instituições de ensino marcaram presença na etapa nacional.

As Olimpíadas Escolares são organizadas e realizadas pelo Comitê Olímpico Brasileiro (COB), correalizadas pelo Ministério do Esporte.

