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REESTRUTURAÇÃO

Estado libera R$ 2 milhões para reforma 

de 13 unidades de saúde de Londrina

O OBJETIVO É MELHORAR AS CONDIÇÕES DE ATENDIMENTO DE PACIENTES DA ÁREA URBANA E comunidades rurais. Para cada obra serão disponibilizados R$ 150 mil. Este conjunto de melhorias faz parte do ApSUS, um programa do Governo Estadual que investe na qualificação da atenção primária.

Para cada obra serão disponibilizados R$ 150 mil. O conjunto de melhorias faz parte do ApSUS, um programa do Governo Estadual que investe na qualificação da atenção primária
O Governo do Paraná vai investir cerca de R$ 2 milhões na reestruturação da rede básica de saúde de Londrina, no Norte do Estado. Treze unidades básicas serão reformadas para melhorar as condições de atendimento de pacientes da área urbana e em comunidades rurais. 
O secretário de Estado de Saúde, Michele Caputo Neto, falou sobre a liberação dos recursos nesta quinta-feira (11) em reunião com o prefeito Marcelo Belinati.

O recurso já foi depositado na conta da prefeitura e deve ser utilizado exclusivamente para reformas. Cada obra receberá o valor de R$ 150 mil. "Trata-se de um investimento importante que demonstra o compromisso do Governo do Estado com a população de Londrina. Saúde começa pela base e por isso estamos dando uma atenção especial às unidades de saúde, sobretudo nos bairros que mais precisam", destacou o secretário Caputo Neto.

Este grande conjunto de melhorias faz parte do ApSUS, um programa do Governo do Estado que investe na qualificação da atenção primária, composta pelas unidades de saúde, estratégia da saúde da família e demais serviços de prevenção e promoção da saúde. As unidades contempladas foram escolhidas de acordo com as necessidades apresentadas pela prefeitura.

Este diálogo com a administração municipal tem sido essencial para que o Governo Estadual priorize investimentos em alguns setores. "Queremos melhorar a qualidade do atendimento disponível nos bairros. É preciso levar a assistência à saúde para mais perto das pessoas e é desta forma que esse governo trabalha, garantindo o acesso da população a serviços resolutivos e de qualidade", explicou o secretário estadual.

No encontro, o município de Londrina também oficializou a ampliação do número de unidades de saúde que participam do projeto de tutoria do ApSUS, orientado pela Secretaria de Estado da Saúde. A partir de agora, equipes de saúde de quatro unidades farão parte do projeto, que tem o objetivo de implantar um modelo de excelência no atendimento ofertado na atenção primária. Todas vão em busca de um selo de qualidade concedido pelo Governo do Estado.

De acordo com o prefeito de Londrina, Marcelo Belinati, a reestruturação do sistema de saúde da cidade tem sido uma das prioridades. "O apoio do Governo Estadual é fundamental para que façamos uma verdadeira transformação na saúde de Londrina. Por isso, agradecemos o auxílio e os esforços do Estado neste grande projeto", destacou.  

O superintendente de Atenção à Saúde, Juliano Gevaerd, explica que os investimentos na rede básica de saúde geralmente têm impacto direto em todo o sistema de saúde, pois permitem que se trabalhe mais com prevenção e promoção da saúde. 

"Estima-se que 70% dos problemas de saúde sejam resolvidos na atenção primária. Com a uma rede básica bem estruturada, o número de pessoas que precisarão ser encaminhadas para prontos-socorros e hospitais tende a cair significativamente", disse Gevaerd.

Confira as unidades de saúde que serão beneficiadas:

1. Centro de Saúde Municipal Dr. Newton Leopoldo da Câmara - Vila Casoni (Centro)

2. Centro de Saúde Municipal Dr. Ody Silveira - Vila Portuguesa -(Centro)

3.Centro de Saúde Municipal Dom Hélder Câmara - Conjunto Ernani de Moura Lima (região Leste)

4. Unidade de Saúde Dr. Orlando Vicentini - Conjunto Maria Cecília (região Norte)

5. Unidade Básica de Saúde Márcia Andreoni Der Bedrossian - Conjunto João Paz (região Norte)

6. Centro de Saúde Municipal Carnascialli - Centro Habitacional Carnacialli 1 (região Norte)

7. Centro de Saúde Municipal Dr. Carlos da Costa Branco - Parque Alvorada (região Oeste)

8. Centro de Saúde Municipal Herbert de Souza “Betinho” - Jardim Leonor (região Oeste)

9. Centro de Saúde Municipal Dr. Anísio Figueiredo - Jardim do Sol - (região Oeste)

10. Unidade Básica de Saúde Piza / Roseira Dra. Maria do Socorro N. Brito - Jardim Piza (região Sul)

11. Unidade Básica de Saúde Dr. João Nicolau - Distrito de Lerroville (Zona Rural)

12. Unidade de Saúde Municipal Joaquim Berigo de Oliveira - Distrito de Paiquerê (Zona Rural)

13. Unidade Básica de Saúde Warta - Gertrudes Stapassoli Herek - Distrito da Warta (Zona Rural)
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