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POLÍTICA PÚBLICA 

Empresários de Araucária

conhecem programas de

desenvolvimento industrial
O Paraná Competitivo, as linhas de financiamento da Fomento Paraná e as parcerias com o Sebrae foram algumas das ações apresentadas, para informar os empresários e estimular investimentos. Encontros acontecerão em 19 microrregiões do Paraná
Empresários de Araucária, na Região Metropolitana de Curitiba, participaram nesta segunda-feira (12) da Primeira Oficina Regional de Desenvolvimento Industrial. O programa Paraná Competitivo, as linhas de financiamento da Fomento Paraná, as parcerias entre o governo estadual e o Sebrae foram apresentadas no encontro, realizado na sede da Associação das Empresas da Cidade Industrial de Araucária (Aeciar). Esses encontros irão acontecer em 19 microrregiões do Paraná, até setembro. A próxima reunião será em Tibagi ainda este mês.
“Todos os empresários que aderiram ao programa Paraná Competitivo estão alcançando êxito e isso estimula novos empreendedores a procurarem o programa”, afirma o secretário de Indústria e Comércio, Horácio Monteschio. Ele ressalta que pelo programa, desde 2011, foram atraídos ao Paraná mais de R$ 30 bilhões em investimentos, que resultam na criação de 150 mil empregos. “Temos um programa de extremo sucesso. Queremos que as informações sobre como acessar o programa sejam acessíveis e democráticas”, explicou.

O empresário Heitor Aléssi, que é sócio de uma fábrica de tintas em Mandirituba, tem interesse em conhecer as linhas de crédito da Fomento Paraná. “Eu quero saber que tipo de atividade são financiadas, quais as garantias exigidas, taxas de juros”, disse ele. Aléssi  explicou a importância deste financiamento para a expansão da empresa. “A planta do negócio está saturada, é preciso mais investimentos para aumentar a capacidade de produção”. 

O coordenador de atendimento ao cliente da Fomento Paraná, Elson Hazéski Teixeira, falou sobre o programa Banco do Empreendedor. “É voltado a pequenas empresas, em todos os setores de atividade. O programa é bastante interessante para o empresário paranaense, porque ele consegue um financiamento para ampliação de suas empresas, com taxas de juros acessíveis, entre as mais baixas do mercado brasileiro”, disse ele “O Governo do Estado entende que o segmento da micro e pequena empresa é uma mola propulsora do desenvolvimento, principalmente o regional”, afirmou.

PARCERIA - O coordenador de políticas públicas do Sebrae- PR, Luís Marcelo Padilha, apresentou a parceria entre o Governo do Paraná e o Sebrae. “O Sebrae trabalha regulamentando a lei, para criar um ambiente legal e fazer com que chegue até os empresários as melhores condições. Objetivo é garantir mais longevidade no negócio”, afirmou. Já o gerente de fomento e desenvolvimento da Federação das Indústrias do Paraná (Fiep), Marcelo Percicóti, disse que as oficinas são importantes, porque mostram o que é preciso melhorar e onde devem ser aplicados os valores investidos pelo Governo do Paraná.
A Oficina em Araucária foi realizada pela Secretaria Estadual da Indústria, do Comércio e Assuntos do Mercosul, por meio do Fórum Permanente das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte do Estado do Paraná, com o apoio da Fiep, Sebrae-Pr; Organização das Cooperativas do Estado do Paraná (Ocepar), Agência Paraná de Desenvolvimento e da Prefeitura de Araucária.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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