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VOLUNTÁRIOS E DOAÇÕES

Em Rio Negro, Richa enaltece

solidariedade dos paranaenses
O GOVERNADOR ESTEVE NO MUNICÍPIO, ONDE OITO MIL PESSOAS FORAM AFETADAS PELA CHEIA DO RIO. Richa disse que além do trabalho de voluntários, diretamente com as famílias atendidas, também estão sendo feitas doações de alimentos, agasalhos e produtos.  Ele afirmou que o governo, entidades e a população trabalham juntos
O governador esteve no município, onde oito mil pessoas foram afetadas pela cheia do rio. Ele afirmou que o governo, entidades e a população trabalham juntos
O governador Beto Richa esteve nesta sexta-feira (13) em Rio Negro, na região Sul do Paraná e enalteceu o trabalho das equipes do Governo do Estado, de entidades e de voluntários que atuam para ajudar as famílias que sofrem as consequências das chuvas intensas. 

“É comovente ver o número de pessoas que se mobilizam”, afirmou Richa.  “Vivemos um momento difícil e a solidariedade dos paranaenses se manifesta. Além deste importante trabalho de apoio direto às famílias, temos recebido muitas doações de cobertores, agasalhos, alimentos, que são organizados e enviados ao interior pela Defesa Civil”, disse o governador. “Estamos juntos, o governo estadual, as entidades, clubes de serviço e a população, para apoiar os que estão sofrendo privações neste momento”, afirmou ele.  

Richa e a secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, foram  verificar a situação em Rio Negro, que sofre com a inundação do rio de mesmo nome. Mais de oito mil pessoas foram afetadas,  5.280 permanecem desalojados e 250 estão desabrigadas. 

O governador e Fernanda Richa estiveram também em União da Vitória, que sofre com a cheia do Rio Iguaçu. Na segunda-feira (9), Richa visitou outros sete municípios atingidos pelas cheias. 
ACOMPANHAR TRABALHO - “Viemos nos solidarizar com as famílias, os prefeitos e os voluntários e também acompanhar de perto o trabalho do governo para o atendimento emergencial”, disse o governador. 

Richa afirmou que garantir abrigo e segurança às famílias é a prioridade do Governo Estadual nos municípios que sofrem as consequências das chuvas intensas, principalmente com alagamentos. “Neste momento, o importante é preservar vidas. Ao mesmo tempo, estão sendo levantados os danos materiais e as necessidades para recuperação das cidades e também de importantes estruturas do Estado, como as rodovias”, explicou o governador. 

APOIO EFETIVO - O prefeito de Rio Negro, Milton Paizani, afirmou que o Governo do Estado está dando todo o apoio necessário ao município. “O governo do Estado está nos dando apoio considerável e tem sido efetivo desde um primeiro momento, quando notificamos o nosso problema para a casa civil”, disse ele.  

Cerca de 450 pessoas estão abrigadas no Ginásio Municipal José Muller. Elas recebem suporte da Defesa Civil para atendimento à saúde, alimentação e cadastramento para o programa Família Paranaense, que articula as políticas públicas de várias áreas do Governo, para o desenvolvimento e promoção social das famílias que estão em situação de vulnerabilidade e risco no Paraná. 
A secretaria Fernanda Richa, explicou que estão sendo reforçado os cadastros das pessoas que tiveram suas casas levadas pelas águas e estão em abrigos provisórios. “Nesse período difícil, estamos reforçando o  programa Família Paranaense, buscando as famílias atingidas e que já estão no nosso cadastro e atendendo todas elas”, disse a secretária. 

Ela também ressaltou a liberação para os municípios de R$ 11 milhões, anunciada pelo governador Beto Richa nesta quinta-feira, para atendimento emergencial a famílias que estão desabrigadas ou desalojadas. O repasse será automático do Fundo Estadual para os municípios, sem a necessidade da realização de convênios. 
Saúde – Para a limpeza da água e das casas, a Secretaria Estadual de Saúde já enviou a Rio Negro a substância hipoclorito de sódio e um técnico da vigilância sanitária para orientar as pessoas afetadas.
Para a Secretária Municipal de Saúde de Rio Negro, Simone Angélica Vitorino Gondro, esta é uma ajuda necessária nas cidades atingidas pela enchente. “É uma ajuda bastante valorosa, porque quando a água começa a baixar, nós temos que fazer o tratamento da água nas caixas das casas”, disse.

“Estamos tomando todos os cuidados para não termos casos de leptospirose, infecções de pele e infecções intestinais. Esses 11 milhões liberados pelo governo do estado, são uma ajuda que vem em boa hora, pois tivemos um numero alto de famílias atingidas e muitas ainda estão em abrigos”. 

NO PARANÁ – Conforme o boletim emitido pela Coordenadoria Estadual de Proteção e Defesa Civil, às 12 horas desta sexta-feira, 151 municípios paranaenses foram atingidos por chuvas intensas, que provocaram inundações, deslizamentos e isolamento. O governador Beto Richa decretou situação de emergência em 147 municípios. 

Em todo o Estado, 580.780 pessoas foram afetadas. Neste total incluem-se não só as desalojadas ou desabrigadas, mas também as que sofreram com interrupções de energia, de água potável, danos nas lavouras, dificuldades de locomoção. 

Onze pessoas morreram. Conforme o boletim, 32.374 pessoas permanecem desalojadas e 4.448 estão desabrigadas. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br  e www.facebook.com/governopr
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