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(terça-feira)

NECESSIDADES ESPECIAIS

Detran credencia 

clínica de Londrina para 

exame médico especial

Os motoristas com necessidades especiais ou mobilidade reduzida, moradores de Londrina e Região, já podem fazer o exame médico especial para renovar a CNH e para primeira habilitação na cidade
 
Com fotos


Os motoristas com necessidades especiais ou mobilidade reduzida, moradores de Londrina e Região, já podem fazer o exame médico especial para renovar a CNH e para primeira habilitação na cidade. O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) credenciou nesta semana a clínica Certificatran para atender os usuários que dependem de laudos e veículos adaptados. 


De acordo com a autarquia, o credenciamento continua aberto para mais clínicas interessadas. “A intenção é descentralizar o atendimento e permitir que os motoristas façam o processo todo perto da cidade em que moram. Assim, economizam tempo e dinheiro e ganham comodidade e respeito”, explica o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.


Antes, os moradores da Região Norte do Estado precisavam se deslocar para Maringá, Cascavel e Curitiba para realizar os exames. Até 2010, os processos só eram realizados na Capital. 


AVANÇO - Com mais clínicas credenciadas, o Detran zerou a fila para os exames especiais e solucionou um problema histórico. Antes da mudança, o tempo de espera chegava a seis meses. Hoje, é de, no máximo, uma semana.  


Em Londrina, por exemplo, a nova clínica disponibilizou cinco vagas para cada dia determinado para o atendimento. Em julho, serão nas seguintes datas: 12, 19 e 26, sempre das 10h às 11h40.


A perícia médica é feita por dois médicos especialistas em tráfego, que analisam o motorista com foco nas capacidades e limitações ao dirigir um automóvel. Caso a deficiência apresentada impeça que o condutor de dirigir um veículo convencional com segurança, são apontadas quais as adaptações serão obrigatórias. 

AGENDAMENTO – Antes do exame especial, o usuário deve passar pelos exames de aptidão física e mental, comuns a todos os candidatos à CNH. Só a partir deste resultado, o médico identificará se há ou não necessidade de fazer o exame especial.

 
O valor pago pelos usuários é de R$ 97,51. Para cobrir os custos das clínicas privadas, que devem contar com dois especialistas em medicina do tráfego para fazer os exames, o Detran subsidia parte do valor total.


“No dia do exame especial pedimos para que, além do documento de identificação, a pessoa leve também os laudos médicos relacionado à patologia, para que a avaliação possa estar de acordo com o parecer”, destaca chefe do Setor Médico do Detran, Dirceu Antônio Silveira Junior.


O resultado leva em torno de uma semana para ficar pronto e pode ser conferido no site do Detran, www.detran.pr.gov.br e o laudo pode ser retirado na própria Ciretran. 

 
Confira os endereços para realizar o exame médico especial:
 

 
LONDRINA
Certificatran Londrina Clínica Médica e Psicológica
Endereço: Rua Euclides da Cunha, 480
CEP 86.070-500
Cidade: Londrina - Pr
Bairro: Jardim Shangrilá A
Telefone: (43) 3326-3232
e-mail: agalondrina@gmail.com 

 
CASCAVEL 
CLINICAR
Endereço: Rua Cuiabá, 1008
Bairro: Jardim Maria Luiza
Telefone: (45)3222-2585 e (45) 3225-0151
e-mail: mpt.clinica@hotmail.com
 
 

MARINGÁ
PONTUAL
Endereço: Rua Pioneiro A Pedralli,1348
Bairro: Parque das Laranjeiras
Telefone: (44)3023-2448
e-mail: beama-be@hotmail.com

CURITIBA
PARANÁ HABILITAÇAO
Endereço: Rua Yltho Anselmo da silva, 963
Bairro: Mercês
Telefone: (41)3324-9000
e-mail: marlusf@hotmail.com


PERITRAN
Endereço: Rua João Alencar Guimarães, 95
Bairro: Santa Quitéria
Telefone: (41)3339-2846
e-mail: transitar.litoral@gmail.com

MEDICINA E PSICOLOGIA PARA CONDUTORES MPC
Endereço: Rua Voluntários da Pátria, 475
Bairro: Centro
Telefone: (41)3233-2702
e-mail: mpc@mpccuritiba.com.br

MEDTRANS SERVIÇOS MÉDICOS LTDA ME
Endereço: Rua Marechal Deodoro, 51
Bairro: Centro
Telefone: (41)3023-3428
e-mail: rullian@hotmail.com

DETRAN – sede da autarquia
Endereço: Av. Victor Ferreira Amaral, 2940
Bloco D
Bairro: Capão da Imbuia
Telefone: (41)3361-1180

        

Saiba mais sobre o Governo do Paraná em 
www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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