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VERÃO PARANÁ
DER inicia obras de revitalização na PR-412 em Matinhos
Serão revitalizados 6,8 quilômetros da rodovia, no trecho de acesso ao ferryboat. O Governo do Paraná está investindo R$ 900 mil nos reparos que devem estar concluídos em 15 dias.
COM FOTOS
O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) iniciou nesta semana os primeiros serviços de revitalização do pavimento na PR-412, em Matinhos, no Litoral do Paraná. As obras serão executadas em 6,8 quilômetros da rodovia, no trecho de acesso ao ferryboat. 
O investimento do Governo é de R$ 900 mil. Serão executados serviços de microrrevestimento asfáltico, técnica que consiste na aplicação de uma nova camada de asfalto, melhorando significativamente as condições de trafegabilidade da rodovia. 
“É uma obra de pequena extensão, mas muito importante para os moradores e turistas que vão passar por esse trecho da rodovia durante as festividades de fim de ano”, afirma o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.
As obras incluem ainda melhorias na sinalização com novas pinturas. A previsão é que os serviços sejam concluídos em até 15 dias. O DER orienta para que os motoristas redobrem atenção ao passar pelo local e respeitem os limites de velocidade. Todo o trecho está sinalizado com cones e placas alertando para os trabalhos de máquinas e homens na pista.
PROGRAME SUA VIAGEM – neste fim de semana o DER inicia a distribuição dos panfletos na praça de pedágio da BR-277 para informar os motoristas sobre os horários de pico da travessia de ferryboat durante os feriados de Natal e Ano Novo. 
As ações de orientação serão intensificadas nos finais de semana e na semana que antecede o feriado. A estimativa é que mais de 80 mil veículos utilizem os serviços entre os dias 23 de dezembro e 01 de janeiro. 
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