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SOLIDARIEDADE
Fernanda participa da entrega

de roupas doadas para

a campanha Espalhe Calor
A secretária da Família e Desenvolvimento Social esteve em comunidades da Fazendinha, CIC e Novo Mundo, de Curitiba. A campanha é coordenada pelo Provopar Estadual e tem o apoio do Governo do Estado
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, visitou bairros da Região Sul de Curitiba, na tarde desta terça-feira (12). Ela esteve em comunidades do Fazendinha, CIC e Novo Mundo, onde participou da entrega de roupas doadas pela campanha do agasalho Espalhe Calor 2016, coordenada pelo Provopar Estadual. “Fico muito feliz em ver, mais uma vez, a solidariedade do povo paranaense em favor das famílias que mais precisam”, disse a secretária.
SOLIDARIEDADE - Duzentos e vinte e cinco famílias de baixa renda receberam as doações recebidas pela campanha. Ao todo, foram distribuídas 3.870 peças de roupa e 300 pares de calçados. No início da tarde, as doações foram distribuídas às famílias na Associação de Moradores Vila Estrela, no Fazendinha. A segunda entrega aconteceu na Paróquia Nossa Senhora da Luz, na Praça Central do CIC. O último grupo recebeu as doações na Associação de Moradores da Vila Leão (Novo Mundo).

CAMPANHA - A campanha Espalhe Calor é uma iniciativa do Provopar Estadual, com o apoio do Governo do Estado. De 2011 a 2015, a campanha percorreu 361 municípios do Paraná. Nesse período, foram distribuídos 805,5 mil cobertores; 8,4 ml colchões e 2,54 milhões de peças de roupas. 

Esse ano a campanha já arrecadou 73,6 mil peças de roupa, 702 cobertores, 920 lençóis, 80 toalhas de banho e rosto e 4,7 mil pares de sapatos arrecadados. As doações são encaminhadas para 65 instituições.  As coletas são recebidas em 219 pontos de arrecadação.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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