12.07.2016
PARA O DESENVOLVIMENTO

No encontro do Banco do Brasil, Richa

destaca a parceria com o Estado
O PRESIDENTE DA INSTITUIÇÃO, PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI, DIRETORES E GERENTES REUNIRAM-SE EM CURITIBA, dando início a um programa de descentralização. O governador falou sobre a presença do banco no Estado e sobre sua participação em programas, ações e políticas públicas, contribuindo para o desenvolvimento do Estado
O presidente da instituição, Paulo Rogério Caffarelli, diretores e gerentes reuniram-se em Curitiba. O governador falou sobre a presença do banco no Estado e sobre sua participação em programas e políticas públicas
O governador Beto Richa participou nesta terça-feira (12) do encontro com o presidente do Banco do Brasil, Paulo Rogério Caffarelli, a diretoria nacional e mais de 300 gerentes de agências do Estado. Richa destacou a parceria da instituição com o Governo do Paraná e uma série de programas, ações e políticas públicas, que se refletem no desenvolvimento do Estado. 
“Temos uma excelente sinergia com o Banco do Brasil, que gera resultados positivos ao Paraná. É importante reconhecer tudo o que representa o Banco ao Brasil, orgulho dos paranaenses, e sua participação decisiva para o desenvolvimento econômico e social do Paraná”, afirmou o governador. “O Banco do Brasil é uma das instituições financeiras mais sólida e tradicional do País, uma marca vinculada ao desenvolvimento nacional e que plantou raízes profundas aqui no Paraná”, disse Richa. 

São mais de 8,6 mil funcionários e está presente em 231 municípios paranaenses. Em 7 de janeiro de 2016 foi completado um século de atividades no Estado, com a instalação de sua primeira agência em Curitiba. 

O bom relacionamento com o governo estadual foi ressaltada, também, por Paulo Caffarelli. “O Banco do Brasil sempre foi um grande parceiro do Paraná, em todos os processos de desenvolvimento, no financiamento ao setor produtivo e no trabalho muito forte junto ao funcionalismo público”, afirmou ele. O encontro realizado em Curitiba com praticamente toda alta cúpula do banco faz parte de um projeto da direção de descentralização das reuniões executivas do conselho. Antes, os encontros eram realizados apenas em Brasília. “Escolhemos o Paraná para iniciar esse programa itinerante devido a história que ele representa na parceria com o banco. Pelos bons números do banco no Paraná”, afirmou Caffarelli. 

AGROPECUÁRIA – O secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, também participou do encontro. A agropecuária é um dos setores em que o Estado e o Banco do Brasil atuam em parceria, de acordo com Richa. Em junho foi comercializada a unidade número dez mil do programa Trator Solidário, do qual o BB é um dos agentes financeiros. “A agricultura é o motor do crescimento brasileiro mesmo neste momento de crise”, defendeu. 

Na semana passada, o Plano Safra 2016/2017 foi lançado pelo Banco do Brasil, em Brasília. Dos R$ 185 bilhões destinados ao financiamento do produtor rural no País, quase R$ 35 bilhões (18%) virão para o Paraná. O banco também atua como agente financeiro em alguns dos empreendimentos do programa estadual de habitação, feito em cooperação com o governo federal.

O governador também ressaltou a trajetória do novo presidente do BB,  Paulo Caffarelli, que é funcionário de carreira da instituição, onde começou como aprendiz. Ele é paranaense de Cornélio Procópio. “Sua experiência o credencia para o cenário desafiador que o País enfrenta hoje”, afirmou Richa. 
DESEMPENHO – O desempenho da economia paranaense, o avanço dos últimos anos, também foram mencionados pelo governador. O Paraná, de acordo com pesquisa de órgãos nacionais e internacionais,  alcançou a posição de quarta economia nacional, tem  a melhor estratégia de atração de investimentos da América do Sul e é o segundo estado mais competitivo do País, só atrás de São Paulo.
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