Sexta-feira - 12/8/2011

Em audiência pública, Richa anuncia

R$ 70 milhões para Guarapuava e região

Recursos serão aplicados em obras de infraestrutura urbana, como recape e pavimentação de novas avenidas, na reforma e ampliação do Hospital São Vicente de Paulo, no aumento da cobertura de tratamento esgoto, que deve atingir 80% da população no município até 2012, e na construção de moradias populares

Encontro realizado na Unicentro reuniu representantes de 31 municípios da região Centro-Sul do estado. Recursos serão aplicados em infraestrutura urbana, saneamento básico e na saúde

O governador Beto Richa promoveu a terceira audiência pública do governo, nesta sexta-feira (12/08). Prefeitos, vereadores e representantes de entidades de 31 municípios da região Centro-Sul do Estado compareceram à audiência, que foi organizada para ouvir e debater as demandas da comunidade e anunciar ações do governo. O encontro foi no auditório do campus da Universidade Estadual do Centro-Oeste (Unicentro), em Guarapuava. Richa assinou convênios e foram anunciados investimentos que somam mais de R$ 70 milhões em diversas áreas. 

O governador reforçou a disposição do governo de conhecer as necessidades e reivindicações dos municípios para ajustar os investimentos e indicou as audiências públicas como uma oportunidade de orientar a administração estadual. “Não sou especialista em todas as áreas, mas sei ouvir as pessoas. Governo não tem que ditar regras. É preciso ouvir quem vive nos municípios, que conhecem as dificuldades locais”, afirmou.

Serão aplicados R$ 10,5 milhões em obras de infraestrutura urbana em Guarapuava, R$ 4,8 milhões na reforma e ampliação do Hospital São Vicente de Paulo e R$ 300 mil serão utilizados pela 5ª regional de saúde. O presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, informou que a companhia vai aplicar R$ 30 milhões em obras de saneamento básico, para elevar a cobertura de tratamento esgoto de 70% para 80% da população do município até 2013. Também serão investidos R$ 25 milhões na área de habitação, para a construção de 504 moradias populares para atender municípios da região.

Richa afirmou que o governo está investindo prioritariamente nas áreas de saúde, educação e segurança e adiantou que na próxima terça-feira (16), apresentará o programa Paraná Seguro. “Tenho tido reuniões diárias para fechar este plano, que inclui a contratação de mais policiais militares e civis, a aquisição de equipamentos e a melhoria das condições de trabalho”, disse.

Participaram da solenidade os deputados estaduais Cesar Silvestri Filho, Alexandre Curi, Bernardo Ribas Carli, Marcelo Rangel e Sandro Alex.

PARANACIDADE — Ao assinar os convênios, no valor de R$ 10,5 milhões, destinados à execução de obras de recapeamento asfáltico e pavimentação de novas avenidas, o secretário de Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, que é natural de Guarapuava, enfatizou a importância do momento pra o município. 

“Esta é a maior liberação de recursos que a secretaria faz para Guarapuava em toda a história do desenvolvimento urbano do Estado e uma das maiores feitas em 2011, proporcionalmente ao tamanho e à arrecadação do município”, disse. “É mais uma demonstração de que o governador Beto Richa não faz discriminação política, que administra de forma democrática todos os municípios e que está de portas abertas”, afirmou Silvestri.

O governador e o secretário Silvestri também liberaram R$ 261 mil para obras de recapeamento asfáltico no município de Pitanga, por meio do Programa de Recuperação Asfáltica de Pavimento da Sedu/Paranacidade.

RECURSOS PARA SAÚDE — Na passagem por Guarapuava, o governador Beto Richa também fez um repasse de R$ 5 milhões em recursos para a área de saúde na região. 

O Hospital São Vicente de Paulo, que recebeu a visita do governador nesta tarde, está recebendo R$ 4,8 milhões para obras de reforma e ampliação e para custeio administrativo. A instituição também foi incluída no programa HospSUS, lançado pelo governo em 13 de julho, destinado ao aumento do número de leitos destinados a atender pacientes do SUS na região. 

A Secretaria da Saúde também liberou o pagamento de R$ 80 mil mensais, retroativos a dezembro de 2010, para o São Vicente de Paulo e outros R$ 60 mil ao Hospital Santa Tereza, ambos de Guarapuava, para ampliar o atendimento em leitos do SUS. A Santa Casa de Pitanga também foi incluída no HospSUS com R$ 50 mil mensais. 

O governador também liberou recursos para a compra de equipamentos e veículos para a 5ª Regional de Saúde, no valor de R$ 300 mil. Foram entregues quatro veículos para apoio às ações de saúde da região, um aparelho de ultra-som para o consórcio intermunicipal e outros equipamentos. 

O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, anunciou ainda que a Farmácia Especial de Guarapuava, que atende quatro mil pessoas por mês, será instalada em um imóvel maior e mais adequado, para oferecer mais conforto à população.

