12.08.2011 – sexta-feira

INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA 

Polícias Militar e Rodoviária recebem novo mapa do Paraná

Nova versão atualiza a malha viária, incluindo a relocação dos postos das polícias rodoviárias, estadual e federal

(Com fotos)

O secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, entregou os novos mapas político rodoviário e aeroviário do Estado do Paraná (2011) ao comandante da Polícia Militar, coronel Marcos Teodoro Scheremeta, e ao comandante da Polícia Rodoviária Estadual, tenente-coronel João Vieira. 

Para o secretário, os mapas são ferramentas de grande valia para o planejamento e a orientação das atividades dos órgãos estaduais de segurança pública. “A visualização de nossas rodovias e suas interseções com os portos, aeroportos e ferrovias é fundamental para o trabalho desenvolvido pelas nossas polícias”, destacou Richa Filho.

A nova versão do mapa atualiza a malha viária paranaense, incluindo a relocação dos postos das polícias rodoviárias, estadual e federal. Na edição de 2011 também foram incluídas as novas praças de pedágio das concessionárias que operam na BR-116, nas divisas com os estados de São Paulo e de Santa Catarina, e também na BR-376, entre Curitiba (PR) e Garuva (SC).  


DADOS ATUALIZADOS - O mapa foi impresso no Departamento de Imprensa Oficial do Estado (DIOE), obedecendo a uma escala de 1:900.000. As dimensões do impresso são de 594x841mm, no formato A1. O mapa traz a localização das rodovias em relação aos municípios do Paraná, na versão rodoviária, e a localização dos aeroportos oficiais, na versão aeroportuária, além de ter uma tabela com a localização dos municípios.


Para a confecção do mapa, o setor de geoprocessamento do DER adotou vários procedimentos a partir da checagem da base cartográfica e de imagens de satélite, confrontando dados das divisas político-rodoviárias municipais.

Também foram atualizados outros modais, como portos e aeroportos. A publicação inclui ainda a localização das 65 balsas em operação no Estado. O trabalho obedeceu normas do Sistema Rodoviário Estadual (Decreto n. 6182 / 2010) e passou por quatro etapas: montagem, revisão, prova e impressão. 


A solenidade de entrega do lote de mapas 2011 aos militares aconteceu no Quartel do Comando da Polícia Rodoviária Estadual, em Curitiba, e contou com as presenças do diretor-geral do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Nelson Farhat, e do diretor geral da SEIL, Aldair Wanderlei Petry.

