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(quinta-feira)

COMUNICAÇÃO

Saiba tudo sobre a

cultura do videogame 
na TV éParaná

A apresentadora Tati Ayres recebe no estúdio nesta sexta-feira (13), a partir das 18h30, o desenvolvedor de jogos Frederico Machuca e o design gráfico e estudioso de filosofia Gonçalo Ferraz

Com fotos
A cultura do videogame é tema de bate-papo no é Cultura especial desta sexta-feira (13), programa da TV éParaná (canal 9). A apresentadora Tati Ayres recebe no estúdio, a partir das 18h30, o desenvolvedor de jogos Frederico Machuca e o design gráfico e estudioso de filosofia Gonçalo Ferraz. 
Na programação tem ainda vídeos do universo dos games, a história do especialista em books fotógrafos Manoel Guimarães, apresentação do espetáculo Game Classic Show, a mistura dos universos do videogame e da música erudita, e a série sobre museus traz mais uma reportagem do Museu Oscar Niemeyer. A trilha sonora do programa fica por conta de Willian Tupan. A reprise é no sábado (14), às 13h, e no domingo (15), às 17h.
Mais tarde, às 22h, deste sábado (14) A TV éParaná exibe o programa é Show + MON + Música, que traz “A alma do groove brasileiro”, uma mistura de sonoridades criadas pelo encontro de ritmos brasileiros com a música negra norte-americana, gravado no auditório Poty Lazzarotto, no Museu Oscar Niemeyer.  
O espetáculo relembra a aventura de um grupo de criadores dos anos 60, entre eles Jorge Ben, Tim Maia e Wilson Simonal, que acelerou a fusão das tradições musicais do Brasil e dos Estados Unidos e abriu caminho para que, hoje, as novas gerações trafeguem neste universo sonoro. 
“A alma do groove brasileiro” mostra um pouco da história de swing, balanço, visão social e a qualidade artística. No palco, Kátia Drumond, Ricardo Verocai, Michele Mara, Karol Conka e o DJ Nave, além dos instrumentistas Riaguera Nunes, Evangivaldo Santos, Ruan de Castro, Cristian Julian e Jeff Sabbag.
TRADIÇÃO - No domingo (15) tem éDocumentário. O programa vai mostrar a tradição do fandango, a dança do Paraná. A matéria especial documenta as marcas dos dois grupos do baile do Litoral: Associação de Cultura Popular Mandicuera e Grupo de Fandango Mestre Brasílio Ilha dos Valadares.
E às 18h será exibido o éEspetáculo que traz o Game Classic Show. O telespectador terá a oportunidade de assistir o que pouca gente ousou levar aos palcos: a fusão de orquestra, banda de rock, coral e o showman Nino Megadriver recriam o clima de trilhas sonoras de alguns dos principais jogos eletrônicos dos últimos 30 anos.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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