12.09.2011 – segunda-feira

SANEAMENTO

Sanepar participa da 
Feira Agropecuária 
de Ponta Grossa

Exposição começa na noite desta terça-feira (13) e a abertura oficial será feita pelo governador Beto Richa na quinta-feira (15)

(c/foto)

A Sanepar participa da 34ª edição da Exposição Feira Agropecuária, Industrial e Comercial de Ponta Grossa (Efapi 2011), que terá início às 19 horas desta terça-feira (13) e vai até domingo (18), no Centro Agropecuário e no Centro de Eventos do município. A abertura oficial da feira será feita pelo governador Beto Richa, na quinta-feira (15).

Uma das atrações da Sanepar é o personagem “Doutor Água”, que interage com pessoas de todas as idades num jogo de perguntas e respostas sobre água, esgoto, meio ambiente, preservação da natureza e outros temas relacionados à sustentabilidade. Quem acerta as perguntas recebe brindes como lixeira para automóvel, balão e garrafa para água.

As crianças podem também se divertir na piscina de bolinhas, no “tombo legal” e nas mesinhas de pintura. Nas diversas feiras realizadas em todo o Paraná, o estande da Sanepar costuma ser um dos mais visitados. 

Além das atividades de lazer e socioeducativas, os visitantes podem tirar dúvida sobre os sistemas de água e de esgoto, conhecer os principais investimentos da Sanepar na região e receber informações sobre a contribuição individual na preservação do meio ambiente.

A entrada é livre, exceto para os shows artísticos e estacionamento. A expectativa dos organizadores é que 300 mil pessoas visitem a feira, que terá 450 expositores.
