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(segunda-feira)
NA ESPANHA
Paraná participa, em Barcelona, de 
evento sobre cidades inteligentes
Os eventos têm o objetivo de promover cooperação científica, tecnológica e empresarial entre a região da Catalunha e o Brasil em áreas estratégicas. O secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, Silvio Barros, fará palestra no encontro.
Com fotos
O secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, Silvio Barros, cumpre agenda em Barcelona, na Espanha, entre os dias 12 e 16 , onde participa do Congresso Mundial sobre cidades inteligentes (Smart City Expo World Congress), visitar empresas e instituições com projetos em Cidade Inteligente (Smart City), além de participar de eventos relacionados à tecnologia e inovação, com autoridades e especialistas locais. 
Os eventos têm o objetivo de promover cooperação científica, tecnológica e empresarial entre a região da Catalunha e o Brasil em áreas estratégicas.
O congresso será nos dias 13, 14 e 15, está na 8ª edição e tornou-se o hub global onde líderes de cidades, empresas e organizações se reúnem para compartilhar ideias, apresentar projetos e soluções com o objetivo de impulsionar a transformação urbana para um futuro melhor e mais sustentável. 
Silvio Barros fará palestra nesta quarta-feira (14). Ações positivas na área tecnológica implantadas pelo governo do Paraná estão entre os temas. 
NÚMEROS - O Smart City Expo World Congress conta com cerca de 20 mil participantes de 700 cidades de 120 países, 420 palestrantes, 675 expositores e mais de 50 eventos paralelos.
A 2ª Edição brasileira do Smart City Expo será realizada em março do ano que vem em Curitiba. 
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