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Banco do Empreendedor 

ganha novo espaço 

em Foz do Iguaçu

Unidade da Fomento Paraná dá informações de como iniciar ou ampliar negócios e ter acesso a linhas de crédito de baixo custo
Empreendedores de Foz do Iguaçu e região, no Oeste do Estado, contam com  novo espaço para obter informações de como iniciar ou ampliar seus negócios e ter acesso a linhas de crédito de baixo custo. A prefeitura e a Fomento Paraná, do Governo do Paraná, entregaram segunda-feira (11/11) as instalações da Casa do Empreendedor, que passaram por reforma.

O local ocupado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Socioeconômico e pelo Sebrae e tem espaço exclusivo do Banco do Empreendedor, da Fomento Paraná, com agente de crédito especializado.

“A Casa do Empreendedor é referência, um local de apoio para empresários de todos os segmentos, onde eles terão suporte para incrementar seus negócios e ter acesso facilitado às linhas de crédito”, afirma o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa. “Temos receptividade muito grande em Foz do Iguaçu, onde já foram contratados mais de R$ 1,4 milhão em recursos para pequenos empreendimentos”, afirma.

Para a vice-prefeita de Foz do Iguaçu, Ivone Barofaldi, também secretária de Desenvolvimento Socioeconômico, Indústria e Comércio, a Fomento Paraná, é uma grande parceira do governo municipal. “Com a abertura deste novo espaço do Banco do Empreendedor, vem também juros mais baixos e cotas mais altas para financiamentos a empresas, que chegam até R$ 3 milhões”, destacou.

ABRANGÊNCIA – O modelo de parceria com a prefeitura de Foz do Iguaçu tem sido replicado pela Fomento Paraná em diversos municípios, como forma de facilitar o acesso ao crédito para o empreendedor. Maringá, Cascavel, Quatro Barras são alguns municípios que possuem instalações do Banco do Empreendedor.

Prefeituras, associações comerciais, federações, sindicatos e cooperativas de crédito são excelentes replicadores, porque têm contato direto com o empresariado e conhecem as necessidades de cada região. “Dessa forma estamos chegando a todos os cantos do estado, cumprindo a missão que nos foi passada pelo governador Beto Richa”, diz o presidente da Fomento Paraná.

O programa Banco do Empreendedor oferece linhas de crédito para empreendedores de todos os setores, para investimento em reformas, ampliações, compra de máquinas e equipamentos e capital de giro associado ao investimento. 

A Casa do Empreendedor fica na avenida Brasil, 1.354 centro, em frente ao Banco do Brasil, telefone (45) 2105- 1400.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
TAGS Beto Richa, Fomento Paraná, crédito, desenvolvimento, empresários

