12.11.11 – sábado

Porto de Paranaguá fica aberto para visitas no feriado

Portuários doam 300 cestas básicas para o Santuário do Rocio em Paranaguá
 

Funcionários da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) doaram 300 cestas básicas ao Santuário do Rocio, após a tradicional visita da imagem da Santa às instalações administrativas do Porto de Paranaguá. A campanha foi realizada pelos funcionários da autarquia, pela Associação dos Portuários e pelo Sindicato da categoria (Sintraport).
A festa de Nossa Senhora do Rocio, deste ano, conta com o apoio institucional do Governo do Estado e da Appa. Neste fim de semana (12 e 13) e na terça-feira (15) os turistas que vierem participar da festa terão o Porto como mais uma opção de visita na cidade. Haverá uma equipe de plantão que atenderá das 9h30 às 17h.
 

CESTAS – Durante a missa rezada em homenagem aos portuários, alguns funcionários entregaram parte das cestas doadas. O reitor do Santuário, padre Sérgio Campos, agradeceu a iniciativa. “Estas cestas são o fruto do seu trabalho, partilhado com a comunidade. Esta doação é muito importante para ajudar o Santuário, que dá assistência a diversas entidades beneficentes da cidade”, disse.

 

A coordenadora da campanha, Cleusa Gonçalves da Silva, funcionária da Appa há mais de 30 anos, falou da satisfação em  promover estas ações voluntárias. “Nesta administração, estamos podendo retomar estas iniciativas, pois contamos com o apoio total do superintendente Airton Maron”, afirmou.
