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INCLUSÃO DIGITAL
Campina Grande 
do Sul ganha projeto 

Espaço Cidadão 
Projeto oferta gratuitamente para a população computadores com acesso à internet, serviços de governo eletrônico e cursos presenciais e a distância
Com fotos
Espaço Cidadão de Campina Grande do Sul foi inaugurado quinta-feira (11), em parceria com o Governo do Estado, por meio da Secretaria Especial para Assuntos Estratégicos, e Prefeitura Municipal. O evento contou com a presença da secretária especial para Assuntos Estratégicos, Clecy Amadori, do prefeito Luiz Assunção e autoridades locais.
Além de promover inclusão digital, o Espaço Cidadão oferece a possibilidade de aperfeiçoamento pessoal e profissional, já que poderá sediar cursos presenciais e a distância. O local, que conta com dez computadores com acesso à Internet via vibra óptica, conta também com um funcionário exclusivo para auxiliar os usuários.
O prefeito Luiz Assunção afirmou que, com apoio do Governo do Estado, o município está melhorando significativamente sua infraestrutura multimídia com o principal objetivo de oferecer para a população o acesso gratuito às tecnologias digitais. “Promover inclusão digital é um dos caminhos para atingir a inclusão social. Ao disponibilizar essas ferramentas, estamos democratizando e disseminando o acesso ao conhecimento, ao lazer, à cultura e, consequentemente, a melhores oportunidades no mercado de trabalho”. 
Para a secretária, o Programa oferece a oportunidade de facilitar o acesso à internet para todos. "A internet se tornou uma ferramenta essencial para todos em qualquer área e facilitar este acesso trará inúmeros benefícios ao município, que agora conta com espaço que deve ser utilizado por todos através de uma integração entre todos os órgãos municipais".
O Espaço Cidadão Telecentro fica na Biblioteca Cidadã Jocob José Maschio, na Rua Juscelino Kubitschek de Oliveira, 920, Jardim Paulista, em frente ao Teatro Municipal. 
Telefone: (41) 3679-9183 
Mais informações, acesse: www.seae.pr.gov.br
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Tags:

Beto Richa, espaço cidadão, telecentro, assuntos estratégicos, Governo do Paraná

Campina Grande do Sul
