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(quarta-feira)
LONDRINA
PR-445 será bloqueada nesta
sexta para detonação de rochas
Nenhum veículo poderá trafegar pelo trecho interditado durante um período de quatro horas. Procedimento é necessário para garantir a segurança de motoristas e trabalhadores enquanto os serviços são realizados
O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) informa que um novo bloqueio da PR-445 está programado para esta sexta-feira (14). O segmento entre os quilômetros 61 e 63, entre o posto de combustíveis Filhão e a pedreira Expressa, ficará totalmente interditado entre 13h e 17h. 
Os trabalhos fazem parte da obra de duplicação da rodovia entre Londrina e o distrito de Irerê, na região Norte do Estado. 
No último dia 5, outro trecho foi bloqueado para o lançamento das vigas utilizadas na construção das pontes nas vias marginais. Desta vez, a interdição é necessária para continuidade dos serviços de detonação de rochas no entorno da rodovia, iniciados no dia 9 de novembro. A intervenção é necessária para permitir a implantação da pista dupla. 
ATENÇÃO -  O DER-PR orienta que os motoristas procurem rotas alternativas, já que nenhum veículo poderá trafegar pelo trecho neste período. O tráfego será liberado somente após o término dos trabalhos e limpeza da rodovia. 
A movimentação de trabalhadores e máquinas será intensa. Por isso, a recomendação é que os condutores fiquem atentos à sinalização e respeitem os limites de velocidade para evitar acidentes. 
O local contará com sinalização indicando interrupção do trânsito e orientação de agentes da Polícia Rodoviária Estadual (PRE). Caso chova, os serviços serão adiados. 
A OBRA - O Governo do Estado está investindo R$ 93,4 milhões na duplicação de 15,2 quilômetros da PR-445, entre Londrina e o Distrito de Irerê. A obra é uma reivindicação antiga da população e dá continuidade ao projeto de modernização da rodovia.
A ampliação da capacidade de tráfego garantirá a segurança dos motoristas, pedestres e ciclistas, além do desenvolvimento econômico e social da região. Os trabalhos estão na fase de terraplanagem e drenagem. A duração prevista é de 24 meses.
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