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Habitação

Cohapar vai construir 

105 casas em Prado Ferreira

O investimento, em parceria com a Caixa e a prefeitura, será de R$ 4 milhões.

A Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), a Caixa Econômica Federal e a Prefeitura de Prado Ferreira, na região Norte, assinaram nesta segunda-feira (12) contratos com 105 famílias para a construção de unidades habitacionais no município. O investimento será de cerca de R$ 4 milhões. As casas, de 35 metros quadrados, serão financiadas com parcelas mensais de R$ 180 a R $ 300 para os mutuários. O início da construção é imediato.

O presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, ressaltou a importância das parcerias para atingir as metas do governo para a habitação: “Realizar o sonho dessas famílias é um trabalho em equipe. É o município, Governo do Estado, todas as secretarias envolvidas e o governo federal, por meio da Caixa Econômica, trabalhando dia e noite para cumprir a meta de levar dignidade às famílias paranaenses”.

Chaowiche afirmou ainda que o governo Beto Richa está ganhando a confiança dos municípios do interior do Paraná. “A Cohapar estava desacreditada. Quarenta prefeitos da região Norte pediram seus terrenos de volta. Mas agora, com os olhos do governo voltados para o interior, nós já recuperamos a confiança e hoje temos parceria com mais de 300 municípios”, afirmou. 

O gerente geral da Caixa Econômica Federal de Rolândia, Sadi Mauro Guehring, disse que o governo estadual e o banco estão realizando a maior parceria da história. “A Caixa Econômica nunca teve uma participação tão forte em projetos do Estado. Estamos presentes em quase todos os municípios do Paraná, trabalhando juntos para transformar em realidade o sonho da casa própria”, afirmou.

“Essas famílias estão esperando por suas casas desde 2005. O município todo ganha com esta obra”, disse o prefeito de Prado Ferreira, Dirceu da Silva Alves. Também presente à solenidade de assinatura, o deputado federal Alex Canziani afirmou que “a nova gestão da Cohapar e sua equipe são referência para todo o País”.

