Sexta-feira - 12.12.2014

ESCOLA E CULTURA

Em Londrina, Richa visita

o Colégio Mãe de Deus,

o mais antigo da cidade

O governador foi ver as obras do teatro do colégio, projeto que tem a parceria da Copel, por meio da Lei Rouanet. Com capacidade para 570 pessoas, o teatro será um novo espaço cultural para a comunidade e ficará pronto no ano que vem    

O governador Beto Richa visitou na manhã desta sexta-feira (12) o Colégio Mãe de Deus, o mais antigo de Londrina e uma das mais tradicionais instituições de ensino da região. Gerido pelas Irmãs de Maria, pertencentes ao Instituto Secular Irmãs de Maria de Schoenstatt, o Colégio foi fundado em 1936 para atender as famílias pioneiras da região. “Tenho uma história pessoal e carinho especial por este colégio. Minha mãe e minha tia estudaram no Mãe de Deus e eu sempre estive muito próximo”, disse Richa. 
Ele visitou as obras de construção do teatro do Colégio Mãe de Deus, projeto que tem a parceria da Copel, por meio da Lei Rouanet, no valor de R$ 1,5 milhão. “Esperamos estar aqui no ano que vem para a inauguração do teatro, que será um ícone cultural para Londrina e a região”, afirmou Richa. Ele ressaltou, também, o apoio da Copel. “A participação neste projeto demonstra que a empresa, além de contribuir para o desenvolvimento econômico do Paraná, também tem importante presença na área cultura e social”, disse.

CELEIRO - A gestora administrativa do Mãe de Deus, irmã Rosa Maria Ruthes, explicou que o teatro terá capacidade 570 lugares e será um novo espaço cultural para Londrina.  “Nosso compromisso é que o teatro seja um celeiro de cultura, promovendo ações para toda a comunidade”, afirmou.  

Assim que chegou para a visita, o governador visitou o Santuário da Mãe de Deus, criado em 1950, o segundo do Brasil e o quinto do mundo. O Santuário fica nas instalações do colégio e é aberto a toda a comunidade. O governador também encontrou-se com a irmã Rialda Bisognin, que foi sua catequista. “O Beto foi um bom aluno. Fico feliz em perceber a boa pessoa que é, orgulhosa por sua trajetória. Ele leva o que aprendeu para sua vida pessoal e profissional”, disse irmã Rialda.

HISTÓRIA – O Colégio Mãe de Deus atende ao ensino infantil, fundamental e médio, além de integral. A instituição começou em uma pequena escola, onde hoje é o Edifício Palácio do Comércio. Mais tarde, a Companhia de Terras Norte do Paraná fez ao Instituto a doação do terreno da Rua Pará, onde se encontra hoje. 

Um dos destaques do Mãe de Deus é a parceria com o Goethe Institut. Além de oferecer o ensino do alemão aos alunos o Goethe  passou a ser aberto à comunidade, que pode fazer o exame de Proficiência para obter o Zertifikat Deutsch no próprio Colégio.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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