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OPERAÇÃO VERÃO

Portos do Paraná criam Patrulha

Voluntária de combate à dengue 
O MUTIRÃO PERCORRERÁ OS MUNICÍPIOS DE MATINHOS E PONTAL DO PARANÁ. Em Paranaguá o trabalho é permanente. Também tem ações programadas para Morretes, Antonina e Guaraqueçaba. Seis equipes farão  distribuição de folders e cartazes, além de abordagem aos comerciantes sobre a importância de combater possíveis focos do mosquito da dengue

O mutirão percorrerá os municípios de Matinhos e Pontal do Paraná. Em Paranaguá o trabalho é permanente. Também tem ações programadas para Morretes, Antonina e Guaraqueçaba

A Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) inicia nesta quinta-feira (14), às 9hs, em Guaratuba, um mutirão de prevenção e divulgação das ações de combate à dengue nos estabelecimentos comerciais do Litoral. O mutirão chamado de “Patrulha de Combate à Dengue” percorrerá na sexta-feira (15) o município de Matinhos e, na segunda-feira (18), Pontal do Paraná. Em Paranaguá o mutirão será permanente. Morretes, Antonina e Guaraqueçaba também terão ações programadas para a próxima semana. 

São seis equipes que percorrerão os municípios do Litoral. A inciativa é de funcionários voluntários e prevê a distribuição de folders e colocação de cartazes nos estabelecimentos, além de abordagem aos comerciantes sobre a importância de combater possíveis focos do mosquito da dengue.

INFORMAÇÕES - Os comerciantes receberão orientações sobre como se proteger da Dengue, sintomas da doença, informações sobre a eliminação de recipientes que podem acumular água, vistoria permanente em possíveis pontos que possam vir a ser foco do mosquito e ações para eliminá-los. Também faz parte das ações, orientação sobre descarte correto de lixo orgânico e de material reciclável, com lixeiras de acordo com material a ser descartado, também será 

 “Os Portos do Paraná estão engajados nesta campanha de prevenção em apoio aos municípios e a Secretaria de Estado da Saúde”, ressalta o diretor-presidente da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa), Luiz Henrique Dividino. "Além disso, buscamos o envolvimento de toda comunidade portuária no controle e combate à doença, tendo em vista que muitos trabalhadores vivem em outros municípios do Litoral". 

Ele informa que também estão sendo promovidas reuniões com os operadores portuários com o objetivo de enfatizar os cuidados de manutenção necessários para evitar focos e  proliferação do mosquito. “Queremos que esta ação voluntária em prol de uma causa tão importante seja encampada pelos empresários”, completou Dividino.
Box

APPA TEM PROGRAMA DE COMBATE

À DENGUE NA ÁREA PORTUÁRIA
A Appa desenvolve, desde junho de 2015, um programa de combate à dengue na área portuária. No entanto, as ações estão sendo intensificadas devido ao estado de emergência decretado no município de Paranaguá.

O trabalho inclui ações de higiene e limpeza, pulverização em áreas portuárias com potencial de risco, educação ambiental com foco na saúde pública, divulgação com material informativo através de e-mails, site da Appa, folders e plotagem na frota de veículos da APPA; divulgação em todas as comunidades da baia de Paranaguá e Antonina quanto a formas de prevenção; diagnóstico  e monitoramento das áreas prioritárias para ações de combate à dengue do porto organizado em Paranaguá e inserção do tema combate à dengue no Projeto Porto Escola, voltado à crianças da rede Pública de Ensino.

A diretoria de meio ambiente do Porto ampliou o trabalho de varrição de ruas e avenidas dentro da área do cais e do porto organizado. Poças de água estão sendo eliminadas por máquinas e foi criado um cronograma de pulverização diária nas áreas mais propensas ao surgimento do mosquito Aedes aegypti para eliminar possíveis criadouros.
PULVERIZAÇÃO DIÁRIA - O cronograma contém ações de pulverização diária, prevendo o retorno a cada três dias nos locais, de acordo com o ciclo de eclosão da larva. Nas segundas e quintas-feiras a pulverização é realizada na Vila Becker, Vila da Madeira, no Sindicato dos Trabalhadores Portuários (Sintraport) e área de extensão do pátio de caminhões da Vila da Madeira. Nas terças e sextas-feiras a pulverização é realizada na faixa primária, áreas de transbordo do porto, divisões de manutenção do Porto e faixa próxima ao Silo Público.  Aos sábados e quartas-feiras a pulverização é feita no Pátio de triagem de Caminhões.

Os Portos do Paraná estão orientando diariamente os cerca de dois mil funcionários que atuam na área administrativa e no cais do Porto de Paranaguá. Além disso, estão sendo realizadas palestras em todos as empresas que desenvolvem atividade portuária.

O trabalho tem o apoio da Sessão de Assistência Médica e Social do Porto de Paranaguá, Seção Especializada em Segurança e Medicina do Trabalho, Diretoria de Meio Ambiente, Ambiens Consultoria e Projetos Ambientais e Sindicatos.
ESTADO DE ALERTA - A Prefeitura de Paranaguá decretou estado de emergência contra a dengue. O vírus da dengue é transmitido da pessoa doente para o mosquito sadio, que repassa para outra pessoa através da picada da fêmea do mosquito. A fêmea do mosquito Aedes tem hábitos diurnos e permanece com o vírus durante toda a vida.

O boletim epidemiológico aponta 546 casos de dengue confirmados na cidade e dois óbitos. Com o excesso de chuvas e a chegada do verão, a proliferação do inseto aumenta. 

SERVIÇO:  Mutirão de Combate à Dengue dos Portos do Paraná
GUARATUBA 
Data: quinta-feira (14) 

Horário: 8h30

Local: Saída do Morro do Cristo
MATINHOS E CAIOBÁ
Data: sexta-feira (15) 

Horário: 8h30

LOCAL: Saída da Av. Atlântica, esquina com a Rua Apucarana (em frente ao D’ Vicz)
PONTAL DO PARANÁ
Data: segunda-feira (18)

Horário: 8h30 

Local: Saída da Trevo de Praia de Leste

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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