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(quarta-feira)

VESTIBULAR DE VERÃO

UEPG divulga nesta 
sexta-feira aprovados 
no PSS e Vestibular 

As listas estarão à disposição dos candidatos e demais interessados no endereço www.cps.uepg.br
A Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) divulga nesta sexta-feira (15) a relação de aprovados em primeira chamada e lista de espera do Processo Seletivo Seriado (PSS III /2015) e Vestibular de Verão 2015, conforme especificado nos respectivos manuais do candidato e boletins informativos. As listas estarão à disposição dos candidatos e demais interessados no endereço www.cps.uepg.br. 

As provas do PSS 2015 foram realizadas em 22 de novembro, em Apucarana, Cascavel, Castro, Curitiba, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Jaguariaíva, Maringá, Palmeira, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama. Dos 18.763 inscritos, 3.379 candidatos prestaram provas para o PSS III (referente à terceira série do ensino médio), disputando 499 vagas.

O Vestibular de Verão 2015 teve provas nos dias 13 e 14 de dezembro, em Apucarana, Cascavel, Castro, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Maringá, Palmeira, Paranaguá, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama. Ao todo, 9.257 candidatos se inscreveram para concorrer às 720 vagas ofertadas pela UEPG em 38 cursos de graduação.
Os aprovados nos vestibulares de Inverno e de Verão e no PSS 2015 deverão efetuar o registro acadêmico e matrícula nos dias 3 e 4 de março. Para os relacionados em lista de espera a matrícula será realizada nos dias 10 e 11 de março. No Manual do Candidato constam os dias, locais e horários de matrículas de cada curso, bem como as datas das chamadas posteriores. O ano letivo da UEPG inicia em 21 de março.

Candidatos aprovados no sistema de vagas universais deverão apresentar duas vias (uma original), do histórico escolar de conclusão do ensino médio (obrigatório) ou declaração do colégio onde deverá constar obrigatoriamente que o aluno concluiu o ensino médio; mais duas vias da certidão de nascimento ou de casamento, em fotocópia; documentação de identificação oficial com apresentação do original e fotocópia; CPF; e a ficha de registro acadêmico, que deverá ser impressa no sistema online de matrículas.

Os candidatos cotistas devem prestar a atenção para a obrigatoriedade de ter cursado ensino fundamental e médio na rede pública de ensino. Para isso, deverão apresentar duas vias (um original), do histórico escolar completo da conclusão do ensino fundamental e médio ou equivalente e/ou declaração do colégio onde deverá constar obrigatoriamente que o aluno concluiu todas as séries do ensino fundamental e médio em escola pública; duas vias da certidão de nascimento ou de casamento, em fotocópia; documentação de identificação oficial; CPF; e a apresentar ficha de registro acadêmico, que deverá ser impressa no sistema on-line de matrículas.

Mais informações em www.cps.uepg.br
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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