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RETOMAR ATIVIDADES

Microempreendedores afetados pelas chuvas

podem acessar crédito da Fomento Paraná 

LINHA ESPECIAL DE ATÉ R$ 15 MIL EM CAPITAL DE GIRO está disponível em municípios em situação de emergência ou calamidade pública. Os financiamentos podem ser pagos em até 36 meses, Empreendedores informais também podem ser atendidos, com recursos de R$ 1 mil a R$ 7,5 mil. Objetivo é apoiar os empresários que possam retomar suas atividades

Linha especial de até R$ 15 mil em capital de giro está disponível em municípios em situação de emergência ou calamidade pública. Objetivo é apoiar a retomada de atividades

Microempreendedores das 44 cidades paranaenses afetadas pelas chuvas nesta semana podem ter acesso a uma linha de crédito especial da Fomento Paraná, no valor de até R$ 15 mil em capital de giro, para ajudar na retomada das atividades. O crédito estará disponível em municípios que decretarem situação de emergência ou de calamidade pública.

Empreendedores interessados nessa linha de financiamento devem procurar o agente de crédito de cada município. A lista com os agentes por cidade, está aqui.

Empreendedores informais também podem ser atendidos, com recursos de R$ 1 mil a R$ 7,5 mil. Empreendedores formalizados, com faturamento bruto anual de até R$ 360 mil, podem obter créditos de R$ 1 mil a R$ 15 mil. Os financiamentos podem ser pagos em até 36 meses, incluindo prazo de carência de até seis meses. Os juros são de 0,59% ao mês.

PARA QUEM PRECISA - A linha Fomento Recupera é destinada a atender empreendedores de municípios que decretam estado de emergência ou calamidade pública por conta dos estragos provocados por intempéries climáticas ou naturais, como enchentes, ventanias e queda de granizo.

De acordo com o diretor de mercado e relações institucionais da Fomento Paraná, Luiz Renato Hauly, a oferta de condições especiais de juros e prazos visa ajudar o pequeno empresário a recuperar instalações e adquirir mercadorias.
“A determinação do governador Beto Richa é apoiar os empreendedores de todos os setores com acesso mais fácil ao crédito em um momento de dificuldade, para que possam retomar as atividades. Esta é uma linha especial de capital de giro puro”, afirma Luiz.

O crédito será liberado de acordo com a capacidade de pagamento de cada empresário. As garantias serão operacionalizadas por meio de aval.

O empreendimento deve estar localizado em área do município em situação de emergência, ou calamidade pública. A condição de empreendimento afetado deverá ser atestada por meio de visita do agente de crédito responsável pela operação.

AJUDA - A linha especial de crédito da Fomento Paraná para recuperação em casos de emergência ou calamidade pública existe desde 2011, quando foi criada para atender os municípios do Litoral do Paraná atingidos pelas enchentes que atingiram a região naquele ano. 

Em 2014 a instituição também apoiou empreendedores afetados pelas chuvas que causaram destruição em municípios como União da Vitória, Guarapuava e Rio Negro. Na ocasião foram contratados R$ 1,18 milhão em financiamentos. E em 2015, municípios afetados por tornados na região oeste, como Marechal Cândido Rondon também receberam o apoio.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Fomento Paraná, crédito para empreendedores, chuvas no paraná, governo do paraná 

Apucarana, Arapongas, Araucária, Atalaia, Bandeirantes, Califórnia, Cambé, Cambira, Campina Grande do Sul, Campo Largo, Cruzeiro do Sul, Fazenda Rio Grande, Guaraqueçaba, Ibaiti, Ibiporã, Jaboti, Jacarezinho, Jaguariaíva, Jardim Olinda, Jataizinho, Kaloré, Londrina, Mandaguaçu, Marilândia do Sul, Maringá, Nova Esperança, Novo Itacolomi, Paranacity, Paranavaí, Piraí do Sul, Porto Rico, Ponta Grossa, Reserva, Rio Bom, Rio Negro, Rolândia, Sabáudia, Santana do Itararé, São José dos Pinhais, Sarandi, Siqueira Campos, Tamarana, Tomazina, Wenceslau Braz.
