PRE registra 11 acidentes e prende oito pessoas por embriaguez
Fiscalização intensa incluiu mais de 400 testes do bafômetro e ações contra o excesso de velocidade durante o Carnaval
Desde as 18 horas da última sexta-feira (08), até o início da madrugada desta quarta-feira (13), o Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) registrou 11 acidentes, com nove feridos e uma morte, nas estradas estaduais que levam ao litoral paranaense. Também foram realizados 453 testes de alcoolemia (bafômetro) nas estradas do litoral. Conforme as novas regras da Lei Seca, as abordagens resultaram na prisão de oito pessoas por embriaguez ao volante (artigo 306 do Código de trânsito) e na emissão de 15 autuações de trânsito (artigo 165). Os dados constam no relatório parcial da unidade da “Operação Carnaval 2013”. 
O capitão Alexandre Dupas, comandante da 1ª Companhia do BPRv, explicou que a morte registrada e sete dos nove feridos são resultado de um único acidente grave provocado pela imprudência de um dos condutores. “Apesar de termos na estatística o acidente mais grave da temporada, no geral, o resultado é positivo, principalmente no que diz respeito à embriaguez ao volante”, disse. “Apesar do grande número de pessoas no litoral, a fiscalização intensa e a repercussão da Lei Seca na mídia fizeram os motoristas se revezarem, reduzindo o número de casos”, destacou Dupas.  

Para evitar acidentes nas estradas, O Batalhão também realizou, desde o início da volta para casa, nesta terça-feira (12), bloqueios nas saídas dos balneários para a realização do teste do bafômetro. “A fiscalização é importante para conscientizar o motorista sobre os perigos de ingerir bebida alcoólica e depois dirigir”, disse o motorista Lucas Caldas, de Curitiba, que foi submetido ao teste e teve como resultado zero de álcool por litro de sangue. 

Os policiais militares rodoviários também abordaram 3.611 pessoas nas estradas do litoral e emitiram outras 1.201 autuações de trânsito por outras situações - falar ao celular dirigindo, falta de cinto de segurança, transporte irregular de crianças e falta de equipamentos obrigatórios, entre outras. Um total de 1.555 autuações foram lavradas por excesso de velocidade. “A velocidade é um dos principais fatores causadores de mortes nas rodovias. Por isso, distribuímos vários radares com o objetivo de coibir os excessos, ação que teve efeito positivo”, ressaltou Dupas. 
ACIDENTE – Uma pessoa morreu e outras sete ficaram feridas em um único acidente, no sábado (9), na PR 407, que liga a BR 277 à Pontal do Paraná. No local, houve uma colisão frontal entre dois carros. O homem que morreu tinha 31 anos e morava na cidade de Pouso Novo, no Rio Grande do Sul. Os feridos, cinco homens, uma adolescente de 13 anos e uma criança de quatro, foram encaminhados ao Hospital Regional de Paranaguá. 
PARANÁ – A “Operação Carnaval” do BPRv foi realizada em todas as rodovias estaduais com ações rigorosas, principalmente contra o excesso de velocidade e a embriaguez ao volante. “Empregamos o máximo de esforços para fiscalizar as estradas e proteger a população. Para isso, colocamos nas rodovias os policiais que estavam de folga e também do serviço administrativo”, disse o Tenente-Coronel João Vieira, comandante do BPRv.  O policiamento rodoviário é feito em todas as rodovias sob a jurisdição da polícia rodoviária estadual, isto é, em 12.421 quilômetros. 
