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Sábado
 
OBRA IMPORTANTE
 
Governador inaugura trincheira que
agiliza o trânsito de Ponta Grossa  
 
TRINCHEIRA PASSA SOBRE A PR-151, ENTRE AS RUAS TEODORO GUIMARÃES E CORONEL JOSÉ MIRÓ DE FREITAS. Obra, de R$ 4 milhões, foi feita com recursos do Governo do Estado e atende demanda de moradores e comerciantes da região Nova Rússia.
 
O governador Beto Richa esteve neste sábado (13) em Ponta Grossa, nos Campos Gerais, e junto com o prefeito Marcelo Rangel inaugurou a trincheira da avenida Ernesto Vilela, que passa sobre a PR-151, no trecho entre as ruas Teodoro Guimarães e Coronel José Miró de Freitas. A obra, de R$ 4 milhões, foi feita com recursos do Governo do Estado e atende a antiga demanda de moradores e comerciantes da região Nova Rússia, pois desafoga o trânsito e garante maior segurança à vida de todos que por lá transitam.
Com a trincheira, os motoristas não precisarão enfrentar o tráfego da Avenida Souza Naves para se locomoverem entre o centro e os bairros Boa Vista, Dallabona e Bonsucesso.  A obra incluiu terraplenagem, pavimentação, drenagem, sinalização e concretagem. A trincheira recebeu o nome de Adilson Ferreira Berger, agropecuarista e importante líder da região.
Richa destacou que a parceria entre o Governo do Estado com os municípios paranaenses, em especial Ponta Grossa, garante importantes obras para a população. “Vamos intensificar as obras em Ponta Grossa e em todo o Paraná”, afirmou. “Fazemos investimentos necessários para garantir qualidade de vida à população e um desenvolvimento vigoroso para esta importante cidade do Paraná”, disse Richa.  
O governador também declarou que o ajuste fiscal promovido pelo governo estadual faz com que o Paraná seja o único estado brasileiro com recursos para investimentos em 2016. “Teremos R$ 8 bilhões para investir nos municípios neste ano. Ampliamos em 21% os investimentos, enquanto os demais estados estão diminuindo a destinação de recursos, ressaltou”.
INDUSTRIALIZAÇÃO - O prefeito Marcelo Rangel disse que o município passa pelo maior ciclo de industrialização, com o apoio do Governo do Estado, e os projetos de infraestrutura contribuem para este desenvolvimento. “Esta é uma das obras mais importantes de nossa cidade, pois vai transformar toda esta região”, declarou.  
Ele citou a instalação de indústrias como a Ambev e a montadora Paccar. “Ponta Grossa passa por uma grande transformação. Com a parceria do governo, trouxemos 41 novas indústrias para a cidade”, disse Rangel. “Na contramão do que acontece no resto do País, estamos nos desenvolvendo e trazendo o progresso a Ponta Grossa”, afirmou.  
MAIS OBRAS - O governador mencionou outras importantes obras na região. A duplicação da Rodovia do Café já começou e foi antecipada em dois anos a partir de negociação do governo estadual com a Rodonorte. Foram entregues os primeiros 11 quilômetros e outros 33 quilômetros estão em execução. A duplicação será feita em 231 quilômetros, até Apucarana, somando investimento de R$ 1 bilhão. 
O secretário do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Júnior, ressaltou que a secretaria está investindo cerca de R$ 19 milhões na cidade. “Esta obra faz parte de um pacote de investimento em Ponta Grossa, que inclui a revitalização de avenidas importantes da cidade”, disse. “Estamos preparando um novo pacote de investimentos de R$ 14 milhões. Os projetos estão em análise e devem ser liberados nos próximos dias”, destacou Ratinho. 
Também está em andamento a construção trincheira no bairro Los Angeles, de acesso ao parque Nossa Senhora das Graças (PR 373). O investimento é de R$ 7 milhões. Já na Avenida Souza Naves, o Departamento de Estrada de Rodagem (DER-PR) autorizou a prefeitura de Ponta Grossa a construir lombadas e instalar redutores de velocidade. Outras melhorias na avenida estão em estudos com a concessionária Rodonorte. 
PRESENÇAS - A solenidade teve as presenças do secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes; do presidente da Câmara de Vereadores de Ponta Grossa, Sebastião Mainardes; do deputado federal Sandro Alex e do deputado estadual Plauto Miró.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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