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segunda-feira

QUALIFICAÇÃO

Videoconferência do Detran 

possibilita  atualização 

de agentes de trânsito

O treinamento  tem como objetivo esclarecer alterações na legislação de trânsito e padronizar os procedimentos de fiscalização.

COM FOTOS

A Polícia Militar do Estado do Paraná vai atualizar ao longo desta semana 5.263 agentes de trânsito em todo o Estado. O treinamento, que ocorre por meio do Sistema de Videoconferência do Detran, tem como objetivo esclarecer alterações na legislação de trânsito e padronizar os procedimentos de fiscalização. 

Nesta segunda-feira (13), a capacitação inicia com os municípios de Araucária, Curitiba, Paranaguá e São José dos Pinhais e deve alcançar mais 60 telessalas e regiões vizinhas. 
“O Detran está atento e aberto as demandas do Estado e da sociedade. Pela terceira vez cedemos a tecnologia à Polícia Militar para a padronização de procedimentos dos agentes de trânsito. Queremos que nosso apoio aprimore a atividade profissional daqueles que fazem a diferença na segurança pública”, explica o diretor-geral do Detran, Marcos Traad. 

Entre os principais temas ministrados estão a aplicação da penalidade na recusa de bafômetro, a configuração da infração por som alto em veículos e a fiscalização do estacionamento em áreas particulares de uso coletivo. 

MULTAS - No encontro também foi divulgado que, a partir do dia 1° de abril, serão distribuídos aos agentes de trânsito o novo talonário. Os blocos de multas agora vão conter um campo um espaço específico para anotação do número do extrato emitido pelo etilômetro, entre outras mudanças. 

"É importante que o bloco de multas passe por adaptações assim como a legislação de trânsito. Esta nova versão vai proporcionar aos agentes um preenchimento mais rápido e prático do auto de infração e também garantir maior integridade na identificação do condutor infrator”, conta o responsável técnico do cadastramento e instrução dos agentes de trânsito, João Rodrigues. 
PRESENÇAS - Estiveram presentes na abertura a autoridade de trânsito e Diretor-geral do Detran, Marcos Traad, major da assessoria militar, Fernando Klemps, Sargento João Rodrigues e a coordenadora de infrações do Detran, Marli Batagini.
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