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INVESTIMENTOS NAS CIDADES

Governador autoriza prefeituras

a buscaram financiamento do Estado

RICHA RECEBEU PREFEITOS DE 24 MUNICÍPIOS E AUTORIZOU O INÍCIO DOS TRÂMITES PARA O PEDIDO DE CRÉDITO. Os recursos somam R$ 58,3 milhões e serão destinados a obras de infraestrutura e compra de equipamentos. Os projetos agora passarão por avaliação DA Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Paranacidade e o financiamento será feito pela Fomento Paraná  

O governador Beto Richa recebeu prefeitos de 24 municípios e autorizou o início dos trâmites para o pedido de crédito. Os recursos somam R$ 58,3 milhões e serão para obras de infraestrutura e compra de equipamentos
Prefeitos de 24 municípios, de diferentes regiões do Paraná, reuniram-se nesta segunda-feira (13) com o governador Beto Richa para solicitar autorização a pedidos de financiamentos, junto ao Governo do Estado, para investimentos nas cidades. No encontro, realizado no Palácio Iguaçu, em Curitiba, o governador autorizou o início dos trâmites. 

As prefeituras vão usar o dinheiro para obras de infraestrutura e compra de equipamentos. Após a autorização dada pelo governador, os projetos apresentados dos municípios passarão por avaliação técnica da Secretaria de Desenvolvimento Urbano e do Paranacidade. Os recursos, que somados chegam a R$ 58,3 milhões, são do Sistema de Financiamento dos Municípios (SFM), operacionalizado pela Fomento Paraná. 
“Todos sabem que o nosso governo sempre recebeu os municípios de forma respeitosa, mas eu digo que fomos além disso. Acho que nós temos uma relação estreita de amizade, respeito e parceria de trabalho em favor de cada um dos paranaenses que moram em suas regiões”, disse o governador aos prefeitos.

Richa também lembrou que o apoio financeiro só é possível por causa da gestão responsável do Estado. “Não fosse o ajuste fiscal, não estaríamos liberando recursos. Esse é o Paraná que está na contramão da crise, graças ao apoio da nossa equipe e confiança dos nossos deputados. Foram medidas duras, e entre minha popularidade e o futuro do Estado, escolho sempre pelo futuro dos paranaenses”, relatou.
REVITALIZAÇÃO - O município de Francisco Beltrão, no Sudoeste do Paraná, pleiteou R$ 8 milhões. “Esse valor será utilizado para obras de infraestrutura, revitalização de avenidas, construção de trincheiras, recapeamento asfáltico e outros projetos que farão a diferença na vida de nossa população”, disse o prefeito Cleber Fontana. 
O prefeito de Rolândia (Norte), Luiz Francisconi Neto, disse que o município vai investir os recursos pleiteados, que somam R$ 4 milhões, em recapeamento asfáltico. “É o principal problema da cidade. Mas, além disso, vamos fazer também alterações em avenidas que ligam importantes bairros, desafogando um pouco o trânsito”, disse. 

Luiz Francisco Neto ressaltou, durante a solenidade, a parceria entre o Paraná e o município. “O Governo do Estado tem sido muito parceiro, mesmo em um momento tão complicado para os municípios e estados brasileiros. O Paraná, no entanto, está em uma situação diferente. Não vejo outro estado com capacidade de liberar recursos como o nosso”, relatou. 

O prefeito de Ampére (Sudoeste), Zuca Luquini, também ressaltou a parceria com o Estado. “Graças ao governo estadual, tem sido um trabalho mais fácil pra nós, pois já no início do mandato o governo liberou recursos da cota extra e agora está liberando esse financiamento”, disse. 
Além de Ampére, Francisco Beltrão e Rolândia buscam financiamentos os municípios de Arapoti, Assis Chateaubriand, Campina da Lagoa, Carambeí, Coronel Vivida, Enéas Marques, Imbituva, Ipiranga, Mariópolis, Medianeira, Nova Cantu, Nova Esperança do Sudoeste, Ortigueira, Palmeira, Pranchita, Rolândia, Roncador, São Jorge D'Oeste, São Mateus do Sul, São Miguel do Iguaçu, Tibagi, Ventania. 
BOX

Em seis anos, Paraná disponibiliza

mais de 1 bilhão em financiamento 
Desde 2011, o Governo do Paraná disponibilizou mais de R$ 1 bilhão às prefeituras por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM). Só em 2016, foram R$ 357 milhões para melhorias como pavimentação de vias, construção de barracões industriais, escolas, creches, gestão de resíduos sólidos. 
O último repasse foi feito em fevereiro deste ano. No total, foram R$ 12,3 milhões para Almirante Tamandaré, Antônio Olinto, Engenheiro Beltrão, Farol, Ibaiti, Ivaí e Teixeira Soares. 

O SFM, gerenciado pela Fomento Paraná, em parceria com a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e a Paranacidade, tem o objetivo de dar aos municípios recursos financeiros para investir em infraestrutura e qualidade dos serviços públicos. 
O prefeito de São Mateus do Sul, Luiz Adyr Gonçalves Pereira, afirma que é vantajoso para o município adquirir o financiamento junto ao Governo do Estado. “Além de juros baixos, o pagamento é feito em longo prazo. O município tem condições de pagar pelo montante, que será utilizado para atender a população”, disse. 
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