13.03.2015 – sexta-feira

PRODUÇÃO AGRÍCOLA

Silvio Barros e 

Coamo discutem 

novos investimentos
O secretário do Planejamento e o presidente da Cooperativa se reuniram nesta sexta-feira (13), em Campo Mourão. Também foram apresentadas as demandas da Coamo nas áreas de energia e portuária. 

O secretário do Planejamento e Coordenação Geral, Silvio Barros, se reuniu nesta sexta-feira (13) com o presidente da Coamo Agroindustrial Cooperativa, José Aroldo Gallassini, em Campo Mourão, para discutir os futuros investimentos estratégicos da Coamo e ouvir as demandas da cooperativa.  Outro tema abordado foram as possíveis ações por parte do governo que podem criar um clima mais favorável para aumentar os investimentos na produção agrícola do Estado. 
Silvio Barros lembrou que a Coamo é uma das maiores cooperativas do mundo e que o governo estadual se empenhará para que os investimentos da instituição em infraestrutura fiquem no Estado. “Nós temos que fazer o possível para que os produtores agrícolas tenham condições de ampliar seus negócios no Paraná”, afirmou.

As principais demandas da cooperativa estão relacionadas a questões de energia e portuárias. Silvio Barros assumiu o compromisso de fazer a ponte entre a Coamo e os órgãos de governo responsáveis por essas áreas. 

Também participaram da reunião o secretário do Esporte e do Turismo, Douglas Fabrício; o deputado estadual Márcio Nunes, e o presidente da Codapar, Silvestre Dimas Staniszewski. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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