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(quarta-feira)

CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Lactec tem novo diretor de Desenvolvimento Tecnológico
O engenheiro civil e professor da UFPR Ney Augusto Nascimento assumiu o cargo nesta quarta-feira (13)

Engenheiro civil e professor da Universidade Federal do Paraná (UFPR) Ney Augusto Nascimento é o novo diretor de Desenvolvimento Tecnológico do Lactec – Instituto de Tecnologia para o Desenvolvimento. Ele assumiu o cargo na manhã desta quarta-feira (13).

Nascimento foi indicado pela UFPR e aprovado por unanimidade em assembleia geral, por representantes dos associados do Lactec – além da própria UFPR, também a Associação Comercial do Paraná (ACP), Companhia Paranaense de Energia (Copel), Federação das Indústrias do Estado do Paraná (Fiep) e Instituto de Engenharia do Paraná (IEP).

A diretoria de Desenvolvimento Tecnológico é responsável pelas atividades relacionadas à inserção acadêmica, à gestão de negócios acadêmicos e empreendimentos institucionais, acompanhamento da captação de recursos para o fomento à pesquisa e desenvolvimento, além de atividades relacionadas à capacitação profissional do quadro funcional do Lactec.

Nascimento substitui o engenheiro químico e professor aposentado da UFPR Ivo Brand, que desde 2004 atuava como diretor de Desenvolvimento Tecnológico do Lactec. 

