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Quarta-feira

Indústria e Comércio
Ricardo Barros defende industrialização do 

interior em palestra de FHC em Maringá

Secretário da Indústria e Comércio disse na Associação Comercial e Empresarial de Maringá que o Governo do Paraná vive um novo momento e olha com atenção para o interior desse estado. E que o governador Beto Richa tem a determinação de levar a industrialização para o interior e buscar recursos para que cada município tenha a capacidade de gerar empregos. Evento teve como destaque a palestra do ex-presidente Fernando Henrique Cardoso.
Evento reuniu 2,5 mil empresários e lideranças da região

 

O secretário da Indústria, do Comércio e Assuntos do Mercosul, Ricardo Barros, participou na noite desta terça-feira (13) das comemorações dos 58 anos da Associação Comercial e Empresarial de Maringá. O evento teve como destaque a palestra do ex-presidente Fernando Henrique Cardoso. 

Ricardo Barros disse para 2,5 mil empresários e lideranças da região que o Governo do Paraná tem prioridade em gerar empregos e industrializar o interior. Ele e o secretário de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro, representaram o governador Beto Richa, que não pode comparecer ao evento devido à forte chuva na região. 

 

“Quero dizer a todos que estão presentes nesse importante evento. O governo do Paraná vive um novo momento e olha com atenção para o interior desse estado. O governador Beto Richa tem a determinação de levar a industrialização para o interior e buscar recursos para que cada município tenha a capacidade de gerar empregos”, disse. Ricardo Barros destacou ainda a importância da integração do Paraná com o Mercosul.
 
FERNANDO HENRIQUE - Durante o discurso, o secretário Ricardo Barros agradeceu a contribuição do ex-presidente na formação e desenvolvimento econômico do Brasil. “Nosso país é a menina dos olhos para os investidores do mundo inteiro. E o crescimento iniciou com o Plano Real,” disse Ricardo Barros que foi líder do governo no Congresso no segundo mandato de Fernando Henrique.
 
O ex-presidente da Republica esteve em Maringá para discutir economia nacional e o Brasil no cenário mundial. Entre os assuntos abordados a crise do petróleo, inflação, reforma educacional e democracia. Fernando Henrique Cardoso é sociólogo e foi eleito pela revista britânica Prospect um dos cem maiores intelectuais ainda vivos do mundo. 

