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PARCERIA PARA A SAÚDE
Richa libera R$ 1,2 milhão para 

hospital referência de Pato Branco
OS RECURSOS, QUE PODEM SER UTILIZADOS PARA CUSTEIO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS, são do programa HospSus, da Secretaria da Saúde, que apoia hospitais públicos e filantrópicos. A Policlínica é referência para as redes Mãe Paranaense e Paraná Urgência em 13 municípios, possui 125 leitos e faz transplantes cardíaco e renal

Os recursos podem ser utilizados para custeio e manutenção dos serviços. A Policlínica é referência para as redes Mãe Paranaense e Paraná Urgência, possui 125 leitos e faz transplantes cardíaco e renal

O governador Beto Richa assinou nesta quarta-feira (13), no Palácio Iguaçu, em  Curitiba, a liberação de R$ 1,2 milhão para o Instituto Policlínica de Pato Branco, no Sudoeste do Paraná. Os recursos são do programa HospSUS, da Secretaria de Estado da Saúde, e podem ser utilizados para custeio e manutenção dos serviços.

“É muito importante que o Estado contribua para manter o atendimento de qualidade desse hospital referência de Pato Branco. Nosso governo acredita nas parcerias para melhorar a saúde pública do Paraná”, afirmou Richa.

O recurso será repassado em seis parcelas mensais de R$ 200 mil. A Policlínica é  referência para as redes Mãe Paranaense e Paraná Urgência nos 13 municípios da Regional de Pato Branco. Possui 125 leitos, sendo 25 de UTI (13 adulto e 12 neonatal).

O governador falou sobre situação financeira estadual e disse que o bom momento das contas permite investimentos recordes em saúde. “Diferente da União, projetamos um ano com grandes investimentos na saúde pública do Paraná. A saúde é um setor prioritário do Governo do Estado e temos feito importantes investimentos”, disse Richa. 
SUS - O diretor superintendente do Instituto Policlínica, Sadao Yamamoto, explica que 60% dos pacientes atendidos no hospital são do Sistema Único de Saúde (SUS). “Pato Branco não tem hospital público. Com isso, desempenhamos um papel fundamental para garantir aos cidadãos da região um atendimento médico de qualidade. O apoio do Estado é muito importante”, disse ele. 
TRANSPLANTES - O Instituto Policlínica é referência nacional em transplantes cardíaco e renal. São realizadas cerca de 600 cirurgias por mês no hospital. Sadao Yamamoto afirma que os recursos do Hospsus irão fortalecer a UTI infantil e as cirurgias de alta complexidade. “Enquanto a União não honra seus compromissos com o SUS, o governo do Paraná nos ajuda com essa importante verba”, afirmou.
APOIO ESTADUAL – O secretário de Saúde, Michele Caputo Neto, destacou que o governo estadual tem sido parceiro dos hospitais públicos e filantrópicos garantido condições de funcionamento. Caputo disse que a saúde nacional passa por uma séria crise com a falta de comprometimento do governo federal. “A União não honra com seus compromissos, sobrecarregando os hospitais nacionais. O Paraná fez um grande ajuste fiscal e está apoiando essas unidades que são referência na qualidade do atendimento médico”, disse ele. Caputo elogiou o trabalho do Instituto Policlínica. “Um hospital referência para toda a região Sudoeste. Com esse recurso vamos manter os leitos de UTI salvando as vidas dos paranaenses”, destacou. 

O prefeito de Pato Branco, Augustinho Zucchi, agradeceu os investimentos do Estado na cidade e disse que a parceria do governo com os hospitais públicos e privados são fundamentais para garantir ao cidadão um atendimento médico ágil e digno. “Com o apoio do Estado, os hospitais de Pato Branco estão fortalecidos”, disse ele. 

Box
Investimento em hospital e mais

R$ 7,8 milhões em unidades de saúde
Além desse convênio com a Policlínica, o governo estadual autorizou o repasse de R$ 1,6 milhão para compra de equipamentos no Hospital São Lucas de Pato Branco. 

Na região, foram R$ 7,8 milhões na construção, reforma e ampliação de 32 Unidades da Saúde da Família. A medida faz parte do Programa de Qualificação da Atenção Primária do SUS do Paraná (ApSUS), que destinou R$ 183 milhões para construção, reforma ou ampliação de 503 unidades. 

Ainda este ano será inaugurado o Centro de Especialidades de Pato Branco, que concentrará as consultas e exames especializados da região, o que garante mais agilidade e qualidade no atendimento ao cidadão, próximo de suas casas. Foram investidos R$ 5 milhões para obras e R$ 2,3 milhões para compra de equipamentos. 

Além disso, o Governo do Paraná já destinou duas ambulâncias no valor de R$ 180 mil cada para serem utilizadas no atendimento às vítimas de traumas. O Serviço de Atendimento Móvel de Urgências (Samu) já está em funcionamento desde fevereiro de 2013. O Samu atende situações de urgência e emergência nos 42 municípios do sudoeste do Paraná.

O deputado estadual Guto Silva também esteve presente no encontro. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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