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MAIS FACILIDADE

Detran leva unidade

móvel para atender cidadãos

durante a Expo Umuarama

Serão ofertadas consultas de débitos de veículos e pontuação na Carteira Nacional de Habilitação (CNH). Também poderá ser feito cadastro no Detran Fácil, que oferece serviços pela internet 

O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) participará da 42ª Edição da Expo Umuarama, que começa nesta quinta feira (14) e vai até domingo, dia 24 de abril. Com mais de 300 expositores, a expectativa do evento é de que, entre os dez dias, 200 mil pessoas circulem no local. O Detran estará com uma Unidade Móvel para realizar consultas de débitos de veículos e pontuação na Carteira Nacional de Habilitação (CNH).

Os interessados em ter acesso aos serviços restritos do Detran pela internet, como alteração de endereço, entrada de recursos de multa, suspensão e cassação poderão fazer um cadastro no Detran Fácil, que liberará o uso com apenas um documento com CPF e foto. “O Detran móvel é um caminhão com tecnologia embarcada que oferece serviços de habilitação e veículos e conta com acesso para pessoas com necessidades especiais. Nosso objetivo é se aproximar dos usuários e contribuir para soluções de demandas em curto espaço de tempo”, explica o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.

Os funcionários da Ciretran do município serão os responsáveis por realizar serviços, fazer as abordagens de conscientização e demonstração do uso correto da cadeirinha de segurança. As crianças vão poder participar de atividades e receber materiais que trabalham o comportamento no trânsito.
Serviço

Detran participa da 42ª Edição da Expo Umuarama

Data: de 14 a 24 de abril
Horário: 15 às 23h30
Endereço: Rodovia PR-323, Km 304
Local: Parque de Exposições Dario Pimenta da Nóbrega – Umuarama

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Expo Umuarama, Detran Paraná, Detran Fácil, Governo do Paraná 
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