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ELIMINAR GARGALO
Estado e Codem firmam parceria para

duplicar o trecho Maringá - Iguaraçu
A OBRA FOI ANUNCIADA PELO GOVERNADOR BETO RICHA. O Conselho de Desenvolvimento Econômico de Maringá vai fazer e doar o projeto executivo da obra, a ser executada pelo Governo do Estado. Passam pelo trecho 20 mil veículos por dia - um dos mais movimentados do Paraná. Richa disse que os recursos estão alocados. O investimento previsto é de R$ 224 milhões 
A obra foi anunciada pelo governador Beto Richa. O Conselho de Desenvolvimento Econômico de Maringá vai fazer e doar o projeto executivo da obra, a ser executada pelo Governo do Estado
O governador Beto Richa anunciou nesta sexta-feira (13) a duplicação da PR-317 no trecho entre Maringá e Iguaraçu. O Conselho de Desenvolvimento Econômico de Maringá (Codem) será parceiro, fará o projeto executivo e o doará para o Governo do Estado, que executará a obra. Richa disse que os recursos já estão reservados. O investimento previsto é de R$ 224 milhões. Os trabalhos começam no início de 2017.

O termo de cooperação entre o Estado e o Codem foi assinado pelo governador e o presidente da entidade, Edson Cardoso Pereira, em solenidade realizada na Expoingá, com a presença do prefeito Carlos Roberto Pupin, empresários, cooperativistas e lideranças da região. 

O governador ressaltou que a obra vai eliminar um dos principais gargalos rodoviários da região, por onde passam diariamente mais de 20 mil veículos, segundo estudos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR). “Vamos receber esse apoio do Codem, que é o projeto para a duplicação de um dos trechos rodoviários mais congestionado do Paraná. Os recursos já estão alocados e, com o projeto vindo da iniciativa privada, podemos licitar até o fim do ano e começar as obras de duplicação”, afirmou o governador. “O projeto prevê vias vicinais, trincheiras, enfim tudo o que é necessário para atender a necessidade do grande fluxo de veículos nesse trecho”, disse ele.
DESENVOLVIMENTO - O presidente do Codem destacou a parceria com o governo estadual e também ressaltou que a duplicação da rodovia é muito importante para região. “Como o governo tem recursos para executar a obra, vamos nos unir para doar o projeto”, disse Edson Cardoso Pereira. O Codem é composto por empresários de 22 setores econômicos da cidade e discute questões de desenvolvimento de Maringá e região. “Nosso interesse é no desenvolvimento da cidade. Esse é o foco do nosso trabalho”, disse Pereira. “Maringá é um polo regional e essa rodovia tem um movimento assustador, com casos de acidente. A obra interessa muito, pois trará desenvolvimento social e benefícios econômicos”, defendeu. 
O prefeito de Maringá, Carlos Roberto Pupin, lembrou que esta é a única via de acesso ao município que ainda não é duplicada. “Por isso a obra é importante, vem trazer mais tranquilidade e mais segurança às pessoas. 
SOCIEDADE SE ORGANIZA - O secretário de Estado da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, também ressaltou a importância da ligação, uma das mais movimentadas do Estado. “A sociedade civil de Maringá se organiza de tal forma que ajuda o estado. Esse é o caso. O projeto será feito pelo Codem e doado ao governo. Com isso, o governo economiza recursos e, acima de tudo, ganha em tempo. Acredito que em 90 ou 100 dias deveremos ter esse projeto para, daí, confeccionarmos o edital e licitar a obra até o fim do ano”, explicou Richa Filho. “É mais um presente para Maringá e região e para o Paraná, tal a importância desta ligação”, afirmou. O secretário explicou que o plano é duplicar os 22 quilômetros de pistas do trecho e construir quatro quilômetros de vias marginais, além de uma intersecção em desnível e duas em nível. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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