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EMPREENDEDORISMO
Londrina aumenta em 93%

a abertura de empresas 
FOI O MELHOR DESEMPENHO DO ESTADO NO PRIMEIRO TRIMESTRE ANO, SEGUNDO DADOS DA JUNTA COMERCIAL DO PARANÁ, DIVULGADOS NESTA TERÇA-FEIRA (13). Foram 1.647 novos registrados entre janeiro e março deste ano, contra 851 protocolados no mesmo período de 2013. No Paraná, houve crescimento de 11%, com o registro de 28.051 novas empresas – o que corresponde a 335 empresas registradas, em média, por dia, em todo o Estado 
Foi o melhor desempenho do estado no primeiro trimestre ano, segundo dados da Junta Comercial do Paraná, divulgados nesta terça-feira (13). No Paraná, houve crescimento de 11%, com o registro de 28.051 novas empresas – o que corresponde a 335 empresas, em média, por dia, em todo o Estado 
Londrina fechou o primeiro trimestre de 2014 como a cidade que mais cresceu em números de abertura de empresas. As 1.647 novas empresas criadas na cidade, entre janeiro e março deste ano, correspondem a um crescimento de 93% em comparação com o mesmo período de 2013, quando foram protocolados e 851 novos empreendimentos, segundo dados da Junta Comercial do Paraná (Jucepar), divulgados nesta terça-feira (12). O balanço positivo coloca o município como o principal destaque em termos de empreendedorismo no Estado.

De acordo com o presidente da Jucepar, Ardisson Akel, o desempenho da região de Londrina é um exemplo de resposta às ações do governo do Estado que visam o fomento da atividade econômica no Paraná. “O crescimento do número de empresas em Londrina é o resultado claro dos esforços do Estado em promover o empreendedorismo e a formalização de empresas na região. E isso tem colocado o município em um lugar de destaque na economia paranaense, entre as cinco cidades que mais abrem empresas”, observa.

O número de constituições de empresas entre os meses de janeiro a março de 2014, em Londrina, representa 14% do total de registros feitos nas unidades da Jucepar em todo o Estado no período, o que demonstra o dinamismo econômico da região. Setores como comércio varejista e atacadista, construção civil e de alimentação estão entre os mais ativos na região.

NO PARANÁ – Das cinco cidades que mais abriram empresas nos três primeiros meses do ano, Curitiba lidera com 6.268 novas constituições, seguidas por Londrina (1.647), Maringá (1.382), Ponta Grossa (915) e Cascavel (846). 
O balanço foi positivo na totalidade do Estado. No primeiro trimestre, houve crescimento  de 11% em relação ao mesmo período de 2013. Foram registrados 28.051 novos empreendimentos, contra 25.176 do ano anterior. Os números, que se baseiam entre microempreendedores individuais, aqueles que se registraram diretamente no portal do empreendedor (MEI) e registros protocolados na Jucepar, representam um montante aproximado de 335 empresas registradas na Jucepar, em média, por dia em todo o Estado. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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