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(quarta-feira)

INOVAÇÃO
Fomento Paraná contrata 
novo financiamento 
pela linha Inovacred
A empresa Isotron, que desenvolve máquinas e equipamentos para microsoldagem, vai desenvolver um novo módulo de solda a ponto para equipamentos industriais dos setores de eletroeletrônica, autopeças e metalmecânica 
 

Com fotos

A Fomento Paraná assinou nesta quarta-feira (13) mais um contrato de financiamento pela linha Inovacred, que é destinada a projetos de inovação e desenvolvimento tecnológico. A beneficiária do crédito é a empresa Isotron Ltda., sediada em Almirante Tamandaré, na Região Metropolitana de Curitiba.

O investimento em inovação é um diferencial competitivo da Isotron, que atua no desenvolvimento de máquinas e equipamentos para microsoldagem. Apoiada pelas atividades de pesquisa e desenvolvimento, a empresa passou a atuar também nas áreas de automação, ensaios elétricos e energia.

Com o crédito contratado a empresa vai investir na construção de instalações físicas; aquisição de materiais, softwares e equipamentos; e na contratação de mão de obra especializada e serviços de terceiros. 

O objetivo do projeto é desenvolver o Módulo Inversor Digital (MID), voltado para o segmento de solda a ponto, por meio da incorporação de um controle totalmente digital a um módulo de potência de um inversor de solda. A aplicação do produto é voltada principalmente às indústrias do segmento de eletroeletrônica, de autopeças e metalmecânica. Os usuários poderão obter ganhos de eficiência e redução no consumo de energia com a simples implementação desse módulo às antigas máquinas de solda, sem precisar trocá-las por novas máquinas.

De acordo com o diretor de engenharia da Isotron e responsável pelo projeto do MID, João Vicente Moraes, a empresa precisava de recursos para Pesquisa & Desenvolvimento de projetos de inovação, porque possui um projeto inovador, que encontra semelhança somente em produtos da Alemanha e no Japão. “Nosso produto possui uma inovação maior, porque vai ser menor, mais leve e vai consumir 30% menos de energia, que é fundamental nos dias de hoje, principalmente para empresas que consomem muita energia, que pesa no custo final”, explica Moraes. 

Ainda segundo ele, a empresa ficou bastante satisfeita com o processo de financiamento por meio da Fomento Paraná. “Ficamos felizes com a rapidez desse processo, porque o dinheiro vai sair mais rápido e sem precisar ir até a Finep, lá no Rio de Janeiro”.

O presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa, falou sobre o esforço que a instituição está fazendo para apoiar os empreendedores no financiamento à inovação bem como em outras áreas onde o investimento é necessário para ampliação ou consolidação do negócio. “Estamos de portas abertas, dispostos a apoiar as empresas, estamos aprimorando nossos processos e esperamos que este seja o primeiro de outros contratos que a Isotron possa assinar conosco”, afirmou.

A INSTITUIÇÃO - A Fomento Paraná é uma instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado que atua no financiamento a empreendedores de micro, pequeno e médio porte e no financiamento aos municípios. Desde 2013 a instituição é credenciada pela Finep (Financiador de Estudos e Projetos), do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, com um crédito de até R$ 80 milhões para apoiar projetos de inovação no território paranaense.

Para mais informações sobre a Linha Inovacred, acesse: www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=243
 

 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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