
13.05.2015

SERVIDORES
Paraná tem hoje o

melhor sistema previdenciário

do país, diz Richa 
O governador defendeu o projeto aprovado pelo Legislativo. “Faço questão que todos comparem o sistema previdenciário do Paraná, com o fundo previdenciário do Governo Federal”, disse ele
O governador Beto Richa defendeu nesta quarta-feira (13) o projeto de reestruturação do plano de previdência dos servidores públicos do Paraná aprovado pela Assembleia Legislativa no final de abril. Richa afirmou estar absolutamente seguro da constitucionalidade da lei, amparado, entre outros fatores, no fato de os estados terem autonomia para gerir o próprio sistema de previdência. “O projeto não trará qualquer prejuizo aos servidores, as pessoas estão começando a entender a real intenção do projeto”, afirmou. 

O governador ressaltou que a Paranaprevidência é hoje o melhor sistema previdenciário do país. Ele explicou que assumiu o governo estadual em 2010 com o fundo de Previdência com R$ 3,9 bilhões. Hoje, esse mesmo fundo tem R$ 8 bilhões. “Faço questão que todos comparem o sistema previdenciário do Paraná, com o fundo previdenciário do Governo Federal. Eles deviam se espelhar no nosso, que garante segurança aos servidores, que tem um fundo capitalizado, solvência. No plano federal isso não existe”, disse. 

DIÁLOGO - Richa lembrou que o projeto da previdência foi elaborado com diálogo com os servidores estaduais e várias entidades. “A proposta foi construída com o Ministério Público e com técnicos do governo e especialistas independentes no setor de previdência. Conversamos com o fórum estadual de servidores, que não conseguimos convencer porque não se convence quem não quer ser convencido”, avaliou. 

Para o governador, a discordância com relação à mudança na lei é um fato político, para trazer desgaste a ele e levar informações equivocadas à população. “Respeito as entidades que questionam, mas nosso sistema dá segurança aos servidores, tem um fundo capitalizado e garante solvência. Isso não existe no sistema previdenciário do governo federal. Todos podem comparar”, defendeu.
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