13.06.2018 - quarta-feira
BATE-PAPO
Escritora Jaqueline Conte conversa com o público infantojuvenil
A autora do livre Na casa amarela do vovô, Joaninja come jujubas é a convida da próxima edição do projeto Aventura Literárias, da Biblioteca Pública do Paraná. O evento acontece na sexta-feira (15), às 14h30. A entrada é gratuita. 
A Biblioteca Pública do Paraná realiza nesta sexta-feira (15) mais um encontro do projeto “Aventuras Literárias”, em que autores conversam com o público infantojuvenil sobre suas experiências de leitura e escrita. A convidada desta edição é a escritora Jaqueline Conte, autora do livro Na casa amarela do vovô, Joaninja come jujubas. O evento acontece a partir das 14h30 na Seção Infantil da BPP. A entrada é franca.
Nessa obra, Jaqueline reúne poemas para crianças de todas as idades e apresenta uma proposta diferente: ao lado de cada texto há um espaço onde as crianças podem desenhar suas próprias interpretações de cada poema. 
Na casa amarela do vovô, Joaninja come jujubas é o primeiro lançamento infantil de Jaqueline, jornalista com especialização em economia criativa e colaborativa. Após o bate-papo, haverá sessão de autógrafos com a autora. 
Serviço
“Aventura Literárias”, com Jaqueline Conte
Dia 15 de junho, às 14h30, na Seção Infantil da BPP
Rua Cândido Lopes, 133, Centro — Curitiba/PR 
Entrada franca
Mais informações: 3221-4980
Cida Borghetti, BBP, Aventuras Literárias, jaqueline Conte
