13.06.2016 – segunda-feira
EM OBRAS 
BR-376 será interditada
em Nova Esperança 

nesta terça e quarta-feira
O bloqueio ocorre das 8h às 18h, na altura do km 136, no entroncamento com a PR-463. As obras fazem parte da duplicação entre Mandaguaçu e Paranavaí, que beneficia 10 mil usuários 
A BR-376 será interditada nesta terça e quarta-feira (14 e 15), em Nova Esperança, no Noroeste do Estado, para a execução de obras. A rodovia estará fechada nos dois dias, das 8h às 18 horas, na altura do km 136, no entroncamento com a PR-463. As obras fazem parte da duplicação da BR-376, entre Mandaguaçu e Paranavaí, que beneficia mais de 10 mil usuários que transitam na estrada todos os dias.

O tráfego será bloqueado para a montagem das vigas do viaduto, no cruzamento da BR-376 com a PR-463. O bloqueio também afetará os usuários da PR-463 que seguem para Colorado ou o interior de São Paulo. A orientação é para que os motoristas se programem e saiam de casa com antecedência. 

Os trabalhos são feitos pela concessionária Viapar e fiscalizados pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR). Até o fim deste ano está prevista a conclusão da duplicação de 33,6 quilômetros, dos 56,6 quilômetros entre Mandaguaçu a Paranavaí.

No principal acesso de Nova Esperança, a rodovia BR-376 está sendo rebaixada em um trecho de 500 metros, a cerca de 9 metros de profundidade. O trânsito urbano passará por cima da BR-376. De acordo com a Viapar, 35% das obras já estão concluídas. 

Atualmente, 200 pessoas trabalham na construção de dois viadutos em Nova Esperança, de outros dois em Presidente Castelo Branco, mais cinco em Mandaguaçu e, também, em vários outros pontos na pavimentação e terraplanagem. 

Ainda em 2016, outros 10 quilômetros da segunda etapa da duplicação da BR-376 já estarão prontos no trecho entre Nova Esperança e Paranavaí. O restante ficará para o segundo semestre de 2017. 

“Esta é uma importante duplicação, fruto das negociações com a concessionária Viapar, que conseguiu antecipar o início da obra. Além dela, outros 400 quilômetros de rodovias estão em obras de duplicação no Estado para acabar com gargalos rodoviários”, disse o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. Ao todo, o investimento nestas obras é de R$ 367 milhões.

A previsão é que a duplicação entre Mandaguaçu e Paranavaí seja concluída até dezembro de 2017. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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