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Atendimento às 

famílias de União da 

Vitória é reforçado

A Secretaria de Estado da Família e Desenvolvimento Social, a Defesa Civil e o Provopar enviaram nesta sexta-feira (13) a União da Vitória, na região Sul do Estado, quatro toneladas de alimentos (hortifruti) doados pela Central de Abastecimento do Paraná (Ceasa). Os donativos serão distribuídos às famílias atingidas pelas fortes chuvas do último fim de semana. 
União da Vitória, um dos municípios que mais afetados pelas chuvas, recebeu nesta sexta-feira (13) a visita do governador Beto Richa e da secretária da Família, Fernanda Richa. 

Desde o início do atendimento às famílias atingidas pelas chuvas foram destinados ao município – além das quatro toneladas de frutas e verduras – 2 mil cobertores, 3.030 peças de roupas, 1.175 litros de leite, 600 cestas básicas, 229 latas de leite em pó, 14.952 pacotes de salgadinhos e 4.177 litros de água.   
A cidade decretou situação de calamidade pública em função do transbordamento do rio Iguaçu. Quase 53 mil famílias foram afetadas na cidade. Das famílias atingidas, 3.137 estão desalojadas (aquelas que deixam suas casas e buscam abrigo com amigos e familiares) ou desabrigadas (que precisam de abrigo público). 
Em função da situação, essas famílias têm o direito de receber recursos para a reconstrução de suas casas. O dinheiro será disponibilizado pelo Governo do Estado aos municípios por meio da transferência Fundo a Fundo, modalidade que dispensa a formalização de convênios para atender casos de calamidade pública e emergenciais. 
A liberação do recurso foi anunciada nesta quinta-feira (12). O Paraná, por meio do programa Família Paranaense, disponibilizará R$ 11 milhões para os municípios atingidos pela chuva.

Desde o início da campanha, o Governo do Estado e o Provopar atenderam com donativos 36 municípios, que receberam 58.140 peças de roupas, 33.855 cobertores, 3.723 fraldas, 2.713 colchões, 2.405 kit dormitórios (colchões, travesseiros, lençóis e fronha), 450 latas de leite em pó e 1.624 cestas básicas, que totalizam 25 toneladas de alimentos. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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