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(quinta-feira)

CELEPAR

Celepar vai elaborar plano 

estratégico de TI para a
Prefeitura de Londrina

Acordo de cooperação técnica do Plano Estratégico de Tecnologia da Informação da Prefeitura de Londrina foi assinado quinta-feira (13) pelo prefeito Alexandre Kireeff e pelo presidente da Celepar, Jacson Carvalho Leite
Com fotos
Um acordo de cooperação técnica para elaboração conjunta do Plano Estratégico de Tecnologia da Informação (Peti) da Prefeitura de Londrina foi assinado nesta quinta-feira (13), no auditório do Instituto Agronômico do Paraná (Iapar), pelo prefeito Alexandre Kireeff e pelo presidente da Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná (Celepar), Jacson Carvalho Leite.
A Celepar, empresa do Governo do Estado de economia mista, será responsável por prover a metodologia, as ferramentas de software e profissionais com experiência para a elaboração do Peti. A orientação do Governo do Estado, como explicou Leite, é para que a companhia apoie os municípios paranaenses no planejamento da gestão pública, por meio da aplicação de soluções de tecnologia da informação e comunicação.
A modernização da gestão pública, segundo o dirigente, é um dos caminhos que as prefeituras podem utilizar para oferecer serviços que atendam à crescente expectativa da população por qualidade e eficácia. “A Celepar, como empresa pioneira no setor público de TI, está colocando sua experiência de 48 anos à disposição dos gestores municipais”, destacou o presidente.
O prefeito Alexandre Kireeff ressaltou a importância do convênio. “Estamos arrumando a providência para enfrentar as deficiências. Temos falta de integração dos sistemas, ausência de alguns sistemas e esta ação está alinhada às mudanças necessárias ao município.” Ele afirmou que é impossível ter resultados administrativos diferentes com práticas similares. “É fundamental que os meios e os processos sejam modificados, para maior eficiência administrativa”, finalizou.
O secretário municipal de Planejamento, Orçamento e Tecnologia, Daniel Pelisson, contou que desde o início da administração foi percebida a necessidade de um planejamento e isso será possível por meio do trabalho que será realizado com a Celepar. Ele informou que a ação começará pela Diretoria de Tecnologia da Informação (DTI) da Prefeitura. “Começaremos com um levantamento a partir  da DTI, mas, Saúde e Educação, também são prioridades. Ninguém pode ignorar a importância da informática e da comunicação na administração. A Prefeitura é uma máquina que precisa ser otimizada”.

O plano busca realizar um diagnóstico da parte de informática das secretarias e órgãos da Prefeitura, exceto a Sercomtel. O trabalho será realizado por um representante de cada órgão da Prefeitura, coordenado por um comitê gestor. A ação vai incluir o levantamento da realidade, avaliação e implementação de um projeto de melhoria da área.
TI NO GOVERNO - Após a assinatura do termo de cooperação, Jacson Leite fez palestra sobre o uso de soluções de tecnologia da informação no Governo do Estado. O presidente falou sobre a política estadual para o setor, “que privilegia soluções de inteligência”, e sobre os significativos investimentos do governo Beto Richa para a área de TI, “para a modernização do parque tecnológico”. 
Ele citou os investimentos ocorridos na companhia, com ênfase no Centro Integrado de Informações Estratégicas (CIIE-PR) e na construção de um novo datacenter (centro de dados), obra em fase de conclusão, que vai abrigar os mais de 900 sistemas que rodam no Estado, além das informações dos municípios paranaenses.
A Celepar, de acordo com Jacson Leite, vem trabalhando no sentido de permitir que o gestor público estadual tenha fácil acesso às informações em suas respectivas áreas de atuação para orientar as ações de planejamento estratégico e de acompanhamento do plano de metas. Para tanto, a empresa está desenvolvendo cases de business intelligence (BI’s) com dados atualizados e graficamente fáceis de serem visualizados.
Este trabalho de inteligência, segundo ele, é realizado pelo Centro Integrado de Informações Estratégicas (CIIE-PR), organismo da Celepar responsável por integrar os dados governamentais. Por meio da Rede Executiva, o governador, os secretários e os dirigentes das estatais têm acesso ás informações essências ao processo de tomada de decisão. 
 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
