13/06/13 - quinta-feira

INDÚSTRIA E COMÉRCIO

Governo inclui mais 
cinco empresas no 
Paraná Competitivo

Programa de benefícios fiscais já atraiu mais de R$ 20 bilhões em novos investimentos, que estão gerando 136 mil empregos com carteira assinada

O Governo do Estado incluiu nesta quinta-feira (13) mais cinco empresas no programa Paraná Competitivo. Os benefícios fiscais foram concedidos para indústrias que estão ampliando suas unidades instaladas no Estado, com investimentos que somam R$ 273 milhões. Em pouco mais de dois anos e meio o Paraná Competitivo já atraiu mais de R$ 20 bilhões em novos investimentos, que estão gerando 136 mil empregos com carteira assinada em todas as regiões do Estado.

Em Mandaguari, no Noroeste do Estado, a Romagnole que produz equipamentos de redes elétricas e transformadores foi beneficiada. Na Região Metropolitana de Curitiba, receberão os incentivos a Kabel, fabricante de peças para máquinas agrícolas e equipamentos, e a Quantum, de placas e circuitos eletrônico, em Almirante Tamandaré, e Magius, fabricante de peças e acessórios para veículos. em São José dos Pinhais. Na capital, a WHB Fundição, que fabrica peças para o setor automotivo, também integra o Paraná Competitivo. 

Segundo o secretário em exercício da Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul Horácio Monteschio, os benefícios foram negociados juntos ao setor produtivo para garantir a competitividade das empresas. “São ações do Governo que mantém e ampliam os empregos das empresas já instaladas no Paraná com o aumento da produtividade industrial”, afirmou, durante a reunião do conselho gestor e deliberativo do Paraná Competitivo, no Palácio das Araucárias. 

Também participaram da reunião os secretários Reinhold Stephanes (Casa Civil), José Richa Filho (Infraestrutura e Logística), Luiz Claudio Romanelli (Trabalho, Emprego e Economia Solidária), Alípio Leal (Ciência e Tecnologia) e Edson Casagrande (Assuntos Estratégicos) e representantes das secretarias do Planejamento, Família e Desenvolvimento Social, Meio Ambiente e Fazenda.

DESBUROCRATIZAÇÃO - Além da concessão dos benefícios, foi convocada reunião com o Conselho Consultivo do Paraná Competitivo para receber sugestões e debater propostas que eliminem a burocracia e a lentidão em processos administrativos.

“Vamos ouvir os segmentos da agricultura, comércio, indústria e serviços. Ouvir de quem mais sofre no dia a dia com a burocracia da máquina pública. Queremos coletar propostas práticas que ajudem na desburocratização e, assim, aumentar a produtividade paranaense”, explicou o secretário Edson Casagrande, que é o coordenador do eixo de desburocratização do Paraná Competitivo.

O conselho é formado por representantes do Sebrae, Federação das Indústrias do Estado Paraná (Fiep), Federação da Agricultura do Paraná (Faep), Federação do Comércio do Paraná (Fecomércio), Federação dos Transportadores do Paraná (Fetranspar), Federação das Cooperativas do Paraná (Fecoopar), Federação das Associações Comerciais e Industriais do Paraná (Faciap), Associação Comercial do Paraná (ACP) e Federação das Micro e Pequenas Empresas do Paraná (Fepampar). 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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