13/07/2011 – quarta-feira

Segurança Pública

PM realiza treinamento para 

atuar grandes eventos públicos 

A ação contou com a participação de cerca de 200 policiais, 30 viaturas e dois helicópteros. Foram simuladas operações de escolta, com acompanhamento aéreo e de atiradores de elite, utilização de cão farejador para localização de explosivos, desativação de explosivos, utilização de arma não letal para controle de distúrbios, negociação para libertação de reféns, resgate de pessoas feridas. 

A ação contou com a participação de cerca de 200 policiais, 30 viaturas e dois helicópteros e teve como objetivo preparar equipes para atender a grandes eventos.


A Polícia Militar do Paraná realizou nesta quarta-feira (13/07), em Curitiba, um grande treinamento envolvendo diversas unidades da corporação. Ação teve como objetivo preparar equipes para atender a grandes eventos, principalmente a Copa do Mundo de 2014. A ação contou com a participação de cerca de 200 policiais, 30 viaturas e dois helicópteros.

Foram simuladas operações de escolta, com acompanhamento aéreo e de atiradores de elite, utilização de cão farejador para localização de explosivos, desativação de explosivos, utilização de arma não letal para controle de distúrbios, negociação para libertação de reféns, resgate de pessoas feridas, por terra e com helicópteros. 

A ação mobilizou policiais do Batalhão de Operações Especiais (Bope), Companhia Rondas Ostensivas de Natureza Especial (Rone), Companhia de Operações com Cães (Canil), Comando e Operações Especiais (COE), Esquadrão Antibomba e Companhia de Choque, além do Corpo de Bombeiro e Siate.

“As equipes estão entrosadas e com capacidade plena para dar suporte às atividades que envolvam alguma complexidade em eventos com um grande número de pessoas”, afirmou o secretário da Segurança Pública, Reinaldo de Almeida Cesar. “É absolutamente fundamental que tenhamos uma tropa sempre bem preparada e o governo está trabalhando para dar boas condições operacionais para as forças de segurança”.

O comandante da PM, coronel Marcos Teodoro Scheremeta, afirmou que o treinamento focado em grandes eventos é útil também para capacitar os policiais para as ações diárias. “Estamos direcionando todos nossos esforços para trabalhar sempre melhor em favor da sociedade”, disse.

A atividade foi realizada no Hotel Bourbon e no estádio do Clube Atlético Paranaense. “Esta simulação demonstra o grau de aperfeiçoamento de nossos policiais militares que desde já estão preparados para qualquer atividade de crise em grandes eventos públicos como jogos de futebol, shows, espetáculos, festas, manifestações”, afirma o subcomandante da PM, coronel Júlio Ozga Nóbrega. 

 “O objetivo da ação é simular ocorrências de crise, colocando em prática os procedimentos adotados pela PM para dar a devida resposta técnica e tática para a resolução do problema”, acrescenta o comandante do Batalhão de Operações Especiais (BOPE), tenente-coronel Nerino Mariano de Brito. 

“A Copa do Mundo é apenas mais um dos eventos que serão atendidos por nossos policiais, que desde agora já estão prontos para a ação, inclusive temos vários integrantes da corporação, principalmente do BOPE, em outros estados e países se aperfeiçoando”, destaca Nerino. 
Participaram do evento o secretário de Estado para Assuntos da Copa 2014, Mario Celso Cunha, do secretário da Segurança Pública, Reinaldo de Almeida César, juízes, desembargadores, além de outras. 


