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TRANSPARÊNCIA

Richa entrega novos veículos para 

reforçar fiscalização em obras públicas
INICIATIVA FAZ PARTE DE UMA SÉRIE DE AÇÕES PARA ESTRUTURAR A PARANÁ EDIFICAÇÕES, que contrata, fiscaliza e executa obras como hospitais, delegacias, unidades de saúde, Cras. Os fiscais fazem 400 vistorias por mês em obras em andamento. Já foram contratados mais profissionais e há investimento na estrutura de informática do órgão. O governador Beto Richa disse que a medida é fundamental, diante do grande volume de construções em execução no Paraná

Iniciativa faz parte de uma série de ações para estruturar a Paraná Edificações, que contrata, fiscaliza e executa obras como hospitais, delegacias, unidades de saúde, Cras. Os fiscais fazem 400 vistorias por mês em obras em andamento

O governador Beto Richa entregou nesta quarta-feira (13), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, 15 novos veículos para reforçar o trabalho de fiscalização da Paraná Edificações (Pred), órgão responsável pela  contratação, fiscalização e execução de obras públicas, como hospitais, delegacias e equipamentos para atendimento da população em assistência social. Os fiscais da Paraná Edificações fazem, mensalmente, cerca de 400 vistorias nas obras em andamento. Na mesma solenidade, foi lançado o Caderno de Fiscalização de Obras Públicas, elaborado pelo procurador Hamilton Bonatto, da Procuradoria Geral do Estado (PGE).
A compra dos 15 veículos é um investimento de mais de R$ 487 mil e faz parte de uma série de ações do Governo do Estado para estruturar a Paraná Edificações. Os automóveis serão destinados aos 14 escritórios regionais e para a sede do órgão, em Curitiba. “Estamos investindo fortemente na fiscalização de obras em andamento no Estado, uma medida fundamental, diante do grande volume de construções em execução no Paraná”, afirmou o governador. “Temos uma grande preocupação em dar mais transparência e criar novos mecanismos para fiscalizar a aplicação do dinheiro público”, ressaltou o governador. 
CONSTRUÇÕES E REFORMAS - Atualmente, o Governo do Paraná soma mais de R$ 640 milhões em obras, entre novas construções, ampliações e reformas. Desde 2013 até 2016, os servidores da Paraná Edificações foram responsáveis pela fiscalização e execução de projetos no Estado, cujos ecursos somaram R$ 1,122 bilhão. 

A autarquia, criada em 2012, é responsável pela construção de estruturas das secretarias do Estado, com exceção da Secretaria da Educação, e também de obras em convênio com os municípios. São delegacias cidadãs, penitenciárias, hospitais, unidades de saúde, centro de especialidades médicas, Centros de Referência de Assistência Social (Cras) e Centros de Referência Especializados em Assistência Social (Creas), centros da juventude, entre outros.
MAIS PROFISSIONAIS - Para o secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, a aquisição dos novos veículos é uma das ações de estruturação da Paraná Edificações. “Também estamos ampliando os quadros profissionais, principalmente de engenheiros. O órgão tem uma responsabilidade muito grande e agora conta com uma estrutura mais adequada para a execução e fiscalização dos projetos do Estado”, disse o secretário.

Já foram contratados 37 engenheiros para diversas regionais do Estado,  totalizando um investimento de R$ 3,2 milhões por ano. Neste mês, foi dada autorização para a contratação de mais 13 engenheiros. Ainda neste semestre, serão autorizados investimentos em Tecnologia da Informação no montante de R$ 2,2 milhões para melhoria da estrutura de informática da autarquia. A soma com investimentos com a Paraná Edificações é de R$ 7,1 milhões.

O diretor-geral da Paraná Edificações, Luiz Fernando Jamur, afirmou que a previsão, para o segundo semestre, é a incorporação de mais licitações que totalizam R$ 300 milhões em obras de edificações. Somados aos R$ 640 milhões que já estão em execução, serão cerca de R$ 1 bilhão administrados pela autarquia.
“O processo de investimento é muito importante para que tenhamos condições de prestar um bom serviço para as demais secretarias do Estado e, consequentemente, à população paranaense”, afirmou Jamur. “Os novos veículos se somam à frota da Paraná Edificações e permite que tenhamos mais estrutura para atender os contratos diretos e os mais de 600 convênios com os municípios”, explicou.

CADERNOS – O Caderno de Fiscalização de Obras Públicas serve de base para os fiscais da Paraná Edificações. É a décima publicação lançada pela Paraná Edificações para orientar e qualificar a sua equipe. As outras edições abordaram temas como contratação de projetos, licitações de obras e estudos preliminares. “Este caderno contém todas as regras para a padronização do processo de monitoramento, controle e fiscalização da obra. Isso é muito importante para os procedimentos legais e otimização do recurso público”, afirmou Luiz Fernando Jamur.
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