13.07.12 – sexta-feira

Governo forma 64 
agentes de crédito do 
Banco do Empreendedor
Eles foram preparados para oferecer as linhas de crédito a empresários de suas regiões e, assim, estimular a economia local
 

A primeira turma de ensino à distância de agentes de crédito do Banco do Empreendedor Paraná recebeu os certificados de conclusão do curso, na noite de quinta-feira (12). Se formaram 64 agentes, que poderão oferecer as modalidades de crédito da Fomento Paraná e ajudar no desenvolvimento de suas regiões. Com essa modalidade de capacitação oferece, em diferentes localidades e ao mesmo tempo, formação rápida e com menos custo.

“O papel dos agentes de crédito da Fomento Paraná é prestar informações para o empreendedor que necessite expandir e melhorar seu negócio com acesso ao crédito com menores taxas de juros. Os agentes são peças fundamentais nesse processo de transformação e do aquecimento da economia de cada região”, enfatizou o diretor-presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho. 
Ele destacou que as linhas de crédito oferecidas pela instituição estimulam os negócios e o desenvolvimento, aprimorando e expandindo os empreendimentos, tanto da cidade como do campo. 

A agente Jaqueline Aparecida Daronch Glesse, de Marechal Cândido Rondon, destacou a importância do governo do Paraná em abrir novos postos de trabalho para os agentes de cada município. “Existe uma grande expectativa dos  empresários em relação ao crédito para melhorar seus negócios”, disse Jaqueline. 

Participaram do evento os diretores da Fomento Paraná: Alexandre Teixeira, diretor de Mercado e Relações Institucionais, Samuel Suss, diretor Jurídico, Gestão de Riscos e Compliance, Clemenceu Calixto, diretor de Operações do Setor Privada, Jurandir de Oliveira, diretor de Operações do Setor Público além do coordenador do Programa Bom Negócio Paraná, João Tigrinho. 

LINHAS – A capacitação prepara agentes de crédito a operar pedidos de financiamentos das linhas de crédito do Banco do Empreendedor da Fomento Paraná em todo o estado - financiamentos de R$ 1 mil a R$ 300 mil, com taxas de juros a partir de 0,55% ao mês (sujeito à avaliação cadastral e regras do produto) e para investimento fixo, misto ou capital de giro puro (limitado a operações de até R$ 15 mil).

Para Wesley Cesar Callegari, de Toledo, é um momento importante de investimento na economia em cada localidade do Paraná. “Os empreendedores precisam de crédito mais barato, para investir nos negócios e com isso, estimular e aquecer a economia local”, disse.

O curso oferece conteúdo sobre mercado financeiro, prevenção à lavagem de dinheiro, garantias em operações de crédito, atuação do agente de crédito, análise de crédito e políticas de crédito da Fomento Paraná. Os novos agentes de crédito participaram ainda do treinamento do uso da Plataforma de Negócios “Fomento Net” no dia da entrega dos certificados. A plataforma é uma ferramenta para inclusão de operações do Banco do Empreendedor Paraná. 

MUNICÍPIOS – A meta do Plano de Governo é levar o programa de capacitação Bom Negócio Paraná com a linha de crédito especial do Banco do Empreendedor Paraná para todos os municípios do estado até dezembro de 2014. Já aderiram ao Banco do Empreendedor Curitiba, Araucária, Santo Antônio da Platina, Palotina, Pato Branco, Londrina, Maringá, Cascavel, Laranjeiras do Sul, Francisco Beltrão, Campo Largo, Lapa, Ponta Grossa, Umuarama, Cambé, Mal. Cândido Rondon, Toledo, União da Vitória, Pitanga, Rio Negro, Paranaguá, Rolândia e Palmas. Já estão confirmadas as adesões de São Mateus do Sul, Arapongas, Pinhais, Fazenda Rio Grande, Foz do Iguaçu e Medianeira. 

No dia 24 de julho, na ACIC de Cascavel, mais 12 agentes participarão da etapa final de conclusão da capacitação e receberão os certificados de agentes de crédito pela Fomento Paraná.
Informações sobre o banco do Empreendedor Paraná estão no portal da Fomento Paraná: www.fomento.pr.gov.br ou podem ser obtidas pelos telefones (41) 3883-7000 ou pelo endereço eletrônico falafomento@fomento.pr.gov.br 

