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Polícia Militar 

promove atividades 

em escola de Curitiba

Evento busca aproximar ainda mais a corporação da comunidade escolar para orientar sobre serviços especializados, além de reforçar valores de civismo e patriotismo

A comunidade escolar do Colégio Estadual São Sebastião, no bairro Umbará, em Curitiba, recebeu nesta terça-feira (13) a Banda da Polícia Militar do Paraná. A visita integra as comemorações dos 162 anos da Corporação, que incluem diversas apresentações socioculturais promovidas pela PM nas escolas até outubro. 

As atividades intensificam o trabalho já realizado pela corporação junto à comunidade. “Aproveitamos o momento de aniversário da PM, ocorrido no mês de agosto, para iniciar essas apresentações da banda de música e de orientação sobre os serviços especializados. A intenção é aproximar ainda mais a Polícia Militar da comunidade escolar”, ressaltou o tenente-coronel da PM, Vanderley Rothenburg.

De acordo com a diretora do colégio, Cristiane Bonato de Conto, os alunos já estavam curiosos sobre as ações da Polícia Militar e a apresentação, além do atrativo cultural, também auxilia no resgate de valores. “A comunidade tem a chance de conhecer os serviços oferecidos pela Polícia Militar. Os alunos sabem que podem contar com esses serviços e levam essas informações para fora da escola, no exercício da sua cidadania”, comentou a diretora.

Os estudantes e a comunidade escolar participaram de diversas atividades promovidas pelos batalhões especializados da Polícia Militar para conhecer melhor o trabalho da corporação. Policiais da Patrulha Escolar, Polícia Ambiental, Corpo de Bombeiros, Batalhão de Operações Aéreas realizaram palestras, além da exposição de viaturas e demonstração de cavalos do Regimento de Polícia Montada.

Foi uma oportunidade para que os alunos recebessem novos conhecimentos. “A atividade é muito importante porque mostrou aos alunos que a polícia não é só segurança. Conhecemos mais sobre a função da polícia, conhecemos um pouco mais sobre o assunto”, disse a aluna Kaelen Bianca Simões, 15 anos, do 1º ano do ensino médio.

O evento contou com a presença de 300 pessoas entre alunos, professores, funcionários e familiares. Os estudantes do colégio fizeram apresentações musicais e de dança folclórica para homenagear os policiais militares presentes.
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