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CRESCIMENTO ECONÔMICO

Governador recebe 

lideranças da região

Oeste do Paraná 

Liderada pelo prefeito de Assis Chateaubriand e presidente da Amop, Marcel Micheletto, a comitiva apresentou a Richa o programa Oeste em Desenvolvimento
O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (14), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, o prefeito de Assis Chateaubriand e presidente da Associação dos Municípios do Oeste do Paraná (Amop), Marcel Micheletto, e lideranças da região. Eles apresentaram o programa Oeste em Desenvolvimento, que busca promover o crescimento econômico da região, com estratégia integrada, contando com a cooperação de atores públicos e privados.

Participaram o presidente da Coordenadoria das Associações Comerciais e Empresariais do Oeste do Paraná (Caciopar), Sérgio Antônio Marcucci; o diretor-superintendente no Paraná do Sebrae, Victor Tioquela, e o gerente da Regional Oeste do Sebrae, Orestes Hotz.

Beto Richa afirmou que o Governo do Estado está sempre aberto a boas ideias, que contribuem com a expansão econômica do Paraná. “A região Oeste é profícua nesse sentido, com grande potencial agrícola e industrial. Já construímos, em parceria com os municípios, grandes projetos na região, nas áreas de infraestrutura e desenvolvimento, como o apoio às cooperativas por meio do programa Paraná Competitivo”, ressaltou Richa. 

ENERGIA RENOVÁVEL – O prefeito Marcel Micheletto explicou que um dos pilares do programa Oeste em Desenvolvimento é a área energética, já que na região há uma série de projetos para a utilização de dejetos animais para a geração de biogás. “É um programa inovador no Oeste, ao mostrar as oportunidades que nossa região pode oferecer ao Estado, principalmente na área de energia renovável”, disse ele. 

Micheletto também ressaltou o envolvimento do Governo do Estado com os municípios da região Oeste. “Nossa parceria tem avançado nos últimos anos. O governo estadual tem sido um grande aliado dos prefeitos e da classe produtiva da região. O Oeste tem crescido muito com essa parceria”, afirmou. 

Além do setor energético, o programa envolve atividades, como a produção graneleira, pecuária, fármacos, turismo, logística, madeira e celulose, entre outros. 
“Há dois anos estudamos para identificar as cadeias produtivas propulsivas da região Oeste, que são aquelas que conseguimos exportar e podem trazer uma nova renda para região”, explicou o presidente do programa, Mário César Costenaro. 
“Estabelecemos alguns eixos estruturantes, dentro das áreas de infraestrutura e logística, pesquisa e desenvolvimento, energias renováveis, capital social, que buscam consolidar um cenário de desenvolvimento sustentável para a região”, destacou Costenaro. 

PRESENÇAS – Também participaram do encontro o deputado estadual e líder do governo na Assembleia Legislativa, Ademar Traiano, e o executivo da Amop, Vinicius Almeida dos Santos. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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