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MELHORIA URBANA
Fazenda Rio Grande terá R$ 5 milhões para pavimentação
O dinheiro foi liberado a fundo perdido e será utilizado para obras de pavimentação asfáltica das principais ruas do centro da cidade. Outros R$ 900 mil foram destinados à construção de três quadras poliesportivas do programa Meu Campinho.
COM FOTOS
O governador Beto Richa assinou nesta segunda-feira (13) convênio com a prefeitura de Fazenda Rio Grande, na Região Metropolitana de Curitiba, que libera R$ 5 milhões, a fundo perdido, para obras de pavimentação asfáltica no município. Richa também liberou R$ 900 mil para implantação três de espaços esportivos na cidade, do programa “Meu Campinho”. O prefeito do município Márcio Wosniak e o chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni participaram do evento. 
“Temos uma grande parceria com a prefeitura de Fazenda Rio Grande, que apresenta bons projetos e me dá a oportunidade de investir nessa cidade e melhorar cada vez mais a vida da população”, afirmou o governador. 
Richa lembrou que os investimentos feitos em todos os municípios do Estado são fruto do ajuste fiscal promovido pelo Paraná e ao programa Paraná Competitivo, que permitiu um histórico ciclo de industrialização no Estado. Segundo Richa, o Governo do Paraná projeta investir R$ 8,4 bilhões em 2018, valor 8% maior do que o previsto no orçamento de 2017, que é de R$ 7,8 bilhões. “O Paraná saiu da crise antes do Brasil”, destacou.
NOVOS RECUROS - O prefeito de Fazenda Rio Grande, Márcio Wosniak, explicou que a prefeitura aplicará os R$ 5 milhões liberados em obras nas ruas centrais da cidade. O convênio é com a Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística, dentro do programa de apoia à melhoria e manutenção de estradas e ruas que são de responsabilidade das prefeituras.
“Vamos recapar mais de 10 quilômetros de ruas centrais da cidade. São ruas importantes que vão dar mais agilidade e qualidade ao comércio, além de importantes recursos para o esporte. Só tenho que agradecer ao governador”, disse. 
ESPORTE – Os outros R$ 900 mil liberados para o município serão aplicados para a construção de três campos poliesportivos do programa Meu Campinho. Tratam-se de espaços com grama sintética, iluminação e segurança para crianças e adolescentes praticarem esportes no contraturno escolar. O projeto prevê também uma academia ao ar livre para pessoas da terceira idade, e um parque infantil.
HOMENAGEM - Durante a solenidade, o governador recebeu do município de Fazenda Rio Grande uma placa em reconhecimento ao apoio e aos investimentos promovidos pelo Governo do Estado no município. De acordo com Wosniak, foram mais de R$ 100 milhões em investimentos em diversas áreas nos últimos sete anos.  “Viemos aqui para agradecer. Graças ao investimento do Estado, o perfil da cidade mudou totalmente”, afirmou. 
Wosniak ressaltou os investimentos em educação, obras de pavimentação, coleta seletiva, aquisição de viaturas e ambulâncias, equipamentos para saúde e ampliação de hospitais. 
Para o chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, os investimentos só foram possíveis graças aos bons projetos apresentados pelo município.
PRESENÇAS – Participaram do evento a primeira-dama de Fazenda Rio Grande, Cíntia Wozniack; o presidente da Câmara Municipal dos Vereadores, Julinho do Pesque; o presidente da Companhia de Desenvolvimento do município, Elói Kuhn; o presidente da Associação Comercial e Industrial de Fazenda Rio Grande, Gastão Gonchorowski; a diretora da Escola Municipal 17 de Janeiro, Isabel Pelanda; a presidente da Associação dos Servidores da Educação, Elizabhete Miranda; deputado Francisco Buhrer; o ex-prefeito de Fazenda Rio Grande, Chico dos Santos; lideranças comunitárias, políticas, religiosas e vereadores do município. 
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