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(quarta-feira)

Hospital do Trabalhador investe para 
ser unidade de referência na Copa

A diretoria da unidade prevê a construção de um anexo com três pavimentos para atender as necessidades do evento mundial e vai investir em obras no heliponto
Diretores do Hospital do Trabalhador (HT) trabalham junto à administração estadual visando transformar a instituição em um dos hospitais de referência da Copa 2014. “Nossa unidade hospitalar é estratégica para o Sistema de Urgência e Emergência. Temos excelência na assistência a traumatologia e com um quadro funcional de reconhecida competência dentro e fora do Estado”, afirmou o diretor-geral Geci Labres de Souza, em reunião com o secretário especial para Assuntos da Copa, Mario Celso.

A direção do HT propõe a construção de um anexo, com aproximadamente 2.500 m2, de três pavimentos e equipamentos compatíveis com a magnitude do evento. Além disso, quer reforçar o heliponto, com uma ampliação na área de pouso e colocação de uma rampa especial de acesso, o que permitirá a operação de aeronaves de maior porte (H3) e o atendimento em eventos internacionais, como a Copa do Mundo de 2014. 

“Um hospital com 100% de atendimento pelo SUS, com 202 leitos, todos operacionais, tendo uma ocupação média de 80%, com milhares de atendimentos semanais, sem dúvida está habilitado a pleitear esta qualificação para atendimento de atletas de ponta e turistas estrangeiros”, disse Mario Celso, que se comprometeu a levar a reivindicação à FIFA, junto com o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, e com a secretária municipal da Saúde, Eliane Chomatas.
