13/11/13 – quarta-feira

Porto de Paranaguá recebe

nesta sexta-feira navio de

cruzeiro norte-americano

Várias atividades estão preparadas para divulgar as atrações turísticas do Paraná
O Litoral do Paraná receberá turistas de diferentes nacionalidades de novembro de 2013 a fevereiro de 2014. Estão previstas pelo menos cinco escalas de dois navios diferentes. A primeira será do luxuoso Seabourn Quest, que atracará no Porto de Paranaguá na sexta-feira (15) às 8h e partirá às 17h. Ele transporta 440 passageiros, a maioria norte-americana, e 350 tripulantes. 

Os preparativos para a recepção de navios de cruzeiros são feitos por técnicos da Secretaria de Estado do Esporte e do Turismo e da Paraná Turismo, pela Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa), Prefeitura e Fundação de Turismo (Fumtur) de Paranaguá, Adetur Litoral e demais parceiros.

O superintendente da Appa, Luiz Henrique Dividino, disse que guardas portuários bilíngues cuidarão da circulação e da segurança na área, assim como a orientação do trânsito no local. “Uma ambulância e equipe de socorristas estará disponível para atendimentos emergenciais” afirmou.

ATRAÇÕES - Segundo a diretora da Special Paraná, agência oficial que negocia os roteiros no navio, Bibiana Schappel, as opções de pacotes turísticos para os visitantes contemplam diversos perfis. “Há passeio cultural por Paranaguá, visita às cidades históricas de Antonina e Morretes, ecoturismo na Ilha do Mel e roteiros culturais em Curitiba. Na capital paranaense serão visitados o Jardim Botânico, o Parque Tanguá, o Centro Histórico, Santa Felicidade e o Museu Oscar Niemeyer”.

Aqueles que decidirem ficar em Paranaguá terão ônibus especial para translado ao centro da cidade, na Praça de Eventos 29 de Julho, próximo ao Palacete Mathias Bohn, sede do escritório regional da Secretaria do Estado do Esporte e do Turismo no Litoral. 

O Palacete receberá exposição fotográfica com os atrativos turísticos do Paraná. “A ideia é aproveitar a vinda dos estrangeiros para divulgar as belezas de nosso Estado e mostrar que temos plena condição de bem receber os turistas”, afirma a diretora-presidente da Paraná Turismo, Juliana Vosnika.

A prefeitura montará estrutura com posto de informações turísticas, guias de turismo bilíngues; apresentações culturais, mostra e comercialização de produtos artesanais. A programação cultural será diversificada com apresentação às 10h30 do grupo de fandango Mestre Brasílio e às 11h, de Carnaval. Em seguida, por volta das 15h, haverá show de MPB com artistas locais. 

FESTA DO ROCIO - A chegada da tripulação norte-americana coincide com as festividades da padroeira do Paraná, Nossa Senhora do Rocio, que começou dia 1.º e se estende até domingo (17). A Missa Campal da Festa de Nossa Senhora do Rocio será realizada às 10h de sexta-feira (15), com transmissão ao vivo da TV Educativa (canal 9). “A partir das 8h30 transmitiremos inserções ao vivo. A transmissão completa da missa será a partir das 10h até o meio-dia”, afirma José de Melo, coordenador de conteúdo da TV Educativa. 

PRÓXIMO – O próximo navio a desembarcar no Porto de Paranaguá será da bandeira alemã Aida Cara, da companhia Aida Cruises, que realizará quatro escalas no Litoral paranaense – nos dias 22 de novembro, 22 de dezembro, 17 de janeiro e 16 de fevereiro. Esta é o terceiro ano consecutivo da parada do navio, que transporta 1.180 passageiros e 350 tripulantes, em sua maioria de origem alemã, austríaca e suíça.

Serviço:

Parada do navio de cruzeiros Seabourn Quest 

Data: 15/11/13 - sábado

Horário de chegada: 8h

Horário de partida: 17h0

Local: Porto de Paranaguá, Portão Principal, berço 208. Avenida Portuária, continuação da BR-277 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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