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Saneamento

Sanepar interliga rede de água 

na Linha Verde de Curitiba

São três intervenções da empresa, realizadas com investimentos de R$ 1,4 milhão. Os serviços serão concluídos no final de janeiro

A Sanepar conclui nesta quinta-feira (15), a partir das 6 horas, a primeira etapa dos serviços de interligação da rede de água de grande porte que foi remanejada por conta das obras da Linha Verde, em Curitiba.

Desta vez, os trabalhos estarão concentrados no cruzamento das ruas Nossa Senhora da Penha e Agamenon Magalhães. Nesta região, a adutora com diâmetro de 800 milímetros – que transporta água tratada do Reservatório Corte Branco (Uberaba) para o Cajuru (Praça das Nações) – estava enterrada a 4 metros, bem no meio da trincheira que está sendo construída. A solução foi assentar a adutora por cima da trincheira, com peças em ferro dúctil produzidas sob encomenda.

São três intervenções da Sanepar na área da Linha Verde, que estão exigindo investimentos de R$ 1,4 milhão. No cruzamento da Nossa Senhora da Penha com Roberto Cichon, outro trecho da adutora está sendo preparado para passar sobre a trincheira.

O terceiro ponto de serviços é na Avenida Afonso Camargo, sob o viaduto que será alargado. No total, são 540 metros de rede a serem realocados. A previsão é concluir todos os serviços até o final de janeiro.

ABASTECIMENTO – Aproveitando que a adutora estará fechada, os técnicos da Sanepar farão outros três serviços, que devem ser concluídos até as 19 horas. Embora os trabalhos sejam executados em diversos pontos da cidade (como na Estação de Tratamento de Água Iguaçu, Reservatório Corte Branco e Reservatório São José), a interrupção no abastecimento pode afetar os moradores do Cajuru e Uberaba, em Curitiba, e dos bairros Cidade Jardim, Centro, Boneca do Iguaçu, Águas Belas, Aristocrata e Cruzeiro, em São José dos Pinhais. 

O fornecimento de água será interrompido das 8 às 14 horas, com normalização programada para as 20 horas. Neste período, ficarão sem água apenas os moradores que não possuem caixa de água, como determinam as normas técnicas.

