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RESULTADO POSITIVO

Paraná fecha 2016 com investimento

de R$ 6 bilhões, afirma Richa

O GOVERNADOR RECEBEU PASTORES E LIDERANÇAS EVANGÉLICAS E FALOU SOBRE A SITUAÇÃO FINANCEIRA DO ESTADO, que permitiu a retomada de investimentos. Richa reafirmou o compromisso de fazer uma gestão baseada em princípios cristãos. “A Igreja tem um importante papel na nossa sociedade, ajudando na ação social e no fortalecimento da família, que temos o dever de proteger”, afirmou
O governador recebeu pastores e lideranças evangélicas e falou sobre a situação financeira do Estado. Ele reafirmou o compromisso de fazer uma gestão baseada em princípios cristãos
O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (13), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, 150 pastores e lideranças evangélicas do Paraná. Richa falou sobre a situação financeira do Paraná e afirmou que o Estado fechará 2016 com investimento recorde de R$ 6 bilhões. “Enquanto grande parte dos estados corta investimentos e não tem recursos para pagar o salário dos servidores, o Paraná segue na direção contrária, com as contas equilibradas e uma situação fiscal favorável, que permitiu a retomada das obras no Estado”, afirmou Richa no encontro, que teve a participação da secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa.

Para o próximo ano, o Estado projeta investir R$ 8 bilhões. Além da retomada dos investimentos, com a situação financeira equilibrada, o governador autorizou o pagamento antecipado de 50% do décimo terceiro dos servidores estaduais para 30 de novembro. A medida injetou R$ 800 milhões na economia. “Isso revela o respeito aos servidores, a saúde financeira do Estado e significa ajuda para economia. O Paraná foi o primeiro a fazer o ajuste e é o primeiro a sair da crise”, defendeu.

Nos últimos cinco anos, o aumento da folha do Estado foi de 84,2%, sobretudo em razão de reajustes concedidos aos servidores. Os pagamentos têm sido feitos em dia ou, como agora, antecipando o depósito. Como reflexo do avanço econômico, Richa lembra que o Paraná é o segundo estado mais competitivo do Brasil, segundo estudo do grupo britânico que edita a revista The Economist.

ÁREA SOCIAL – No encontro, Richa agradeceu a confiança da comunidade evangélica e reafirmou o compromisso de fazer uma gestão baseada em princípios cristãos. “A Igreja tem um importante papel na nossa sociedade, ajudando na ação social e no fortalecimento da família, que temos o dever de proteger”, afirmou. 

A secretária de Estado da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, apresentou aos pastores o programa Família Paranaense, que é direcionado à proteção e promoção das famílias que se encontram em situação de alta vulnerabilidade social no Paraná. “Esse programa é uma grande oportunidade de resgatar famílias, de tirar da miséria e dar oportunidade de vida digna e decente para os paranaenses. Com isso, já conseguimos neste governo reduzir em 57% a pobreza no Estado”, afirmou ela. 

RECONHECIMENTO – O presidente do Conselho de Ministros Evangélicos do Estado do Paraná (Comep), bispo Antônio Cirino Ferro, ressaltou o apoio do governo estadual e as medidas de ajustes. “Um importante encontro para manter o bom relacionamento com o Estado e saber da situação financeira do Paraná, que é hoje uma referência. O Paraná está saindo à frente desta crise, graças a boa gestão do governador”, afirmou. 

No evento, Richa recebeu dos pastores da Assembleia de Deus um diploma em reconhecimento pelo apoio e trabalho realizado. A homenagem foi entregue pelo pastor Perci Fontoura, presidente da Convenção das Igrejas Evangélicas Assembleias de Deus no Paraná (CIEADEP). Além de pastores e vereadores de Curitiba, o encontro contou com a presença da deputada estadual Mara Lima e do deputado federal Takayama.
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