13/12/2018
(quinta-feira)
ENTREGA
Biblioteca Pública finaliza 
terceira etapa de modernização 
A solenidade de entrega da obra será nesta segunda-feira (17), às 10h30, no hall do 2º andar da Biblioteca. A obra faz parte de um amplo processo de reformulação iniciado em 2011 para melhorar as instalações, aperfeiçoar o atendimento e ampliar os serviços oferecidos. 
A Biblioteca Pública do Paraná concluiu a terceira etapa de modernização de sua sede. A solenidade de entrega da obra acontece nesta segunda-feira (17), às 10h30, no hall do 2º andar da Biblioteca. A entrada é gratuita. 
A obra faz parte de um amplo processo de reformulação iniciado em 2011 para melhorar as instalações, aperfeiçoar o atendimento e ampliar os serviços oferecidos. 
Nesta etapa, o projeto concebido pelo arquiteto Manoel Coelho e viabilizado com recursos da Renault do Brasil por meio do Instituto Renault, as salas de Filosofia e Religião (no segundo andar), Ciências Puras e Aplicadas e Esportes e Belas Artes (no terceiro andar) receberam pintura, mobiliário e projeto de iluminação novos. Também foi criado um novo espaço para as obras raras do acervo, no segundo andar do prédio, que hoje conta com 3.837 títulos.
A Renault — empresa que também viabilizou os recursos das duas outras fases da reforma — investiu R$ 1,8 milhão para esta etapa da obra. Ao todo foram investidos mais de R$ 8 milhões na modernização do prédio histórico da BPP, inaugurado em 1954.
HISTÓRICO - Finalizada em 2017, nos 160 anos da Biblioteca, a primeira fase da revitalização contou com R$ 2,1 milhões, do Instituto Renault, destinados à reforma do auditório, do hall do segundo andar, dos banheiros do térreo e da Seção de Empréstimos, remanejada para dar lugar a um café inaugurado em 2018.
No primeiro semestre deste ano, a segunda etapa de melhorias — com investimento de R$ 2,5 milhões do Instituto Renault — revitalizou as salas destinadas a Literatura, Periódicos, Multimeios e Infantil. 
Os espaços receberam novo mobiliário, iluminação e pintura. Também houve reforma da cantina e dos banheiros dos funcionários. As mudanças realizadas desde 2011 transformaram a Biblioteca Pública em um verdadeiro espaço de cultura, cursos e convivência, por onde passam, diariamente, cerca de 2 mil pessoas. 
SERVIÇO: Entrega da 3ª etapa de modernização da BPP.
Data: 17 (segunda-feira).
Horário: 10h30.
Local: Hall do 2º andar - Biblioteca Pública do Paraná  - Rua Cândido Lopes, 133, Centro, Curitiba – Paraná.
Contato: (41) 3221-4900.
Cida Borghetti, Biblioteca Pública do Paraná, Instituto Renault
Curitiba 
