13/12/11 – terça-feira 
Natal Encantado atende 
2 mil crianças em Cascavel
Campanha de distribuição de brinquedos será  levada a mais cinco cidades

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e a presidente do Provopar Estadual, Carlise Kwiatkowski, entregaaram brinquedos a 2 mil crianças em Cascavel, no Oeste do Estado, na segunda-feira (12). A ação faz parte da Campanha Natal Encantado, que será levada a mais meninos e meninas em todo o Paraná.
“O Natal Encantado contagia crianças e adultos. Tenho certeza que a promoção será sucesso nas demais cidades. Temos bons parceiros, que nos acompanham e acreditam no nosso trabalho”, destacou Fernanda Richa. As próximas cidades a receber a campanha são Curitiba, Foz do Iguaçu, Londrina, Maringá e Campina Grande do Sul. “O Natal Encantado está sendo apresentado aos paranaenses. Acredito que, no ano que vem, vamos poder atender um número bem maior de crianças”, disse a presidente do Provopar. 

A entrega dos presentes foi feita no ginásio de esportes da empresa Diplomata, para cerca de 2 mil crianças de escolas públicas municipais e estaduais. Participaram o prefeito de Cascavel, Edgar Bueno, o deputado federal Alfredo Kaefer e o presidente do Instituto Alfredo Kaefer, Emílio Fernando Martini. Ao lado do Papai Noel, as crianças também brincaram e lancharam.
O Natal Encantado do Paraná é uma promoção do Provopar Estadual e da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. Em Cascavel, teve o reforço do Instituto Aldredo Kaeffer, Super Muffato e Prefeitura. O evento contou ainda com a presença do presidente da Amop (Associação dos Municípios do Oeste do Paraná), prefeito Eliézer Fontana (Corbélia); do presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, Paulo Martendal Araújo, e do secretário regional, Sergio Antonio Terres.
