13.12.11 – terça-feira

Japonesa Sumitomo inicia

contratações no Paraná

Indústria, beneficiada pelo Paraná Competitivo, já abriu escritório em Curitiba e em janeiro lança a pedra fundamental em Fazenda Rio Grande.

A empresa Sumitomo Rubber do Brasil, que está se instalando em Fazenda Rio Grande, na Região Metropolitana de Curitiba, começa a contratar os primeiros funcionários, principalmente intérpretes e tradutores. A empresa, beneficiada por incentivos do programa Paraná Competitivo, prepara para o dia 28 de janeiro o lançamento da pedra fundamental. No terreno, máquinas trabalham a todo vapor na terraplanagem. 

Quinze pessoas já trabalham nos dois escritórios administrativos abertos em Curitiba e São Paulo, de acordo com o presidente da Sumitomo no Brasil, Ippei Oda. Destes, três vieram do Japão; os demais foram contratados no Brasil. A diretoria se muda para Fazenda Rio Grande assim que a primeira edificação for erguida.

A Sumitomo Rubber do Brasil é um dos novos investimentos atraídos pelo Governo do Paraná. A empresa beneficia-se de incentivos fiscais previstos no Paraná Competitivo e, na primeira etapa, vai gerar 1.500 empregos. O princípio básico do programa é conceder incentivos quando não prejudiquem a concorrência com empresas já instaladas no Estado. 

Com investimento de R$ 500 milhões, a Sumitomo vai fabricar inicialmente pneus com as marcas Dunlop e Falken. A unidade em Fazenda Rio Grande será a primeira base de produção do grupo na América do Sul e terá capacidade para fabricar até 15 mil pneus por dia, a partir de 2013. O presidente da Sumitomo adiantou que, se a demanda crescer, prevê a ampliação do empreendimento. 

“Os intérpretes e tradutores que estão em processo de contratação começam a trabalhar em fevereiro ou março”, diz Oda. Apesar da grande colônia de descendentes de japoneses no Paraná, a Sumitomo não encontra facilidade no recrutamento. A empresa exige que eles também leiam e escrevam em japonês, além de falarem o idioma.

