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Alunos hospitalizados no 

Pequeno Príncipe têm aulas 

com tablets e notebooks

Parceria entre a Secretaria da Educação e a Receita Federal leva aparelhos a hospitais e comunidades de oito municípios
A Secretaria de Estado da Educação entregou quinta-feira (12), em Curitiba, nove tablets e um notebook à Associação Hospitalar de Proteção à Infância Doutor Raul Carneiro - Hospital Pequeno Príncipe. Os equipamentos servem para alunos, professores e pedagogos que trabalham no Serviço de Atendimento à Rede de Escolarização Hospitalar (Sareh).

Equipamentos semelhantes foram entregues, na terça-feira (10), para as equipes do Sareh no Hospital Regional do Litoral, em Paranaguá; Hospital Universitário do Oeste do Paraná, em Cascavel; Hospital do Câncer de Cascavel; Instituto do Câncer de Londrina e Hospital universitário Regional de Londrina.

Até o fim do ano, 177 tablets e 14 notebooks serão entregues a 16 hospitais e duas comunidades terapêuticas de Curitiba, Ponta Grossa, Paranaguá, Londrina, Campo Largo, Maringá, Cascavel e União da Vitória. A entrega é resultado da parceria entre a Secretaria da Educação e a Receita Federal, responsável pela doação dos equipamentos.

PLANEJAMENTO - Os equipamentos vão ajudar nas atividades pedagógicas nas instituições hospitalares em que o Sareh atua. “O tablet vai contribuir com o trabalho do professor. Não apenas no atendimento ao aluno, mas também no planejamento das aulas”, comentou a pedagoga Marisa Destefani Alves, do Sareh no Hospital Pequeno Príncipe.

Para a professora da área de Exatas, Vanessa Fabri, o tablet ajudar no preparo das aulas com práticas que envolvem o uso da internet, jogos pedagógicos,  materiais audiovisuais e aplicativos. “O conteúdo para os alunos do Sareh é adaptado devido às características de escolarização dentro do hospital”, disse a professora.

A professora ainda destacou a praticidade que o tablet para o ensino e aprendizagem nos hospitais. “Muitas vezes, atendemos o aluno no leito, com o aparelho leve como esse será mais confortável. Também ajudará os que não podem escrever”, explicou.

APROVAÇÃO – Isabella Gobetti, 12 anos, aluna do Colégio Rui Barbosa, em Cornélio Procópio, há algumas semanas está em Curitiba para tratamento e aprovou o novo material pedagógico. “Acho muito importante ter esse aparelho (tablet), uma tecnologia para aprender coisas novas”, comentou a aluna.

Matheus Augusto Baroski, 17 anos, estudante do Colégio Sesi em Marechal Cândido Rondon, também apontou os benefícios do aparelho. “É possível acessar vários conteúdos para todas as disciplinas. Depende muito do objetivo da aula”, disse ao manusear o tablet com bastante conhecimento.

Na segunda-feira (9), mais nove tablets e um notebook foram destinados para cada uma das equipes do Sareh das comunidades terapêuticas de Ponta Grossa Pia União das Irmãs da Copiosa Redenção - Comunidade Terapêutica Rosa Mística, e Associação Ministério Melhor Viver.

PROGRAMA – O Sareh atende alunos hospitalizados ou em domicílios que não podem frequentar a escola por motivo de tratamento de saúde. Com o programa, os estudantes podem dar continuidade ao seu processo de escolarização, inserção ou reinserção em seu ambiente escolar. Somente em 2013, o Sareh  realizou mais de 30 mil atendimentos.

Os equipamentos nessas instituições hospitalares serão usados como ferramenta de apoio à tecnologia assistiva, um conjunto de recursos e serviços destinados às pessoas com deficiência para sua autonomia, independência, qualidade de vida e inclusão social.

CONSELHOS - Na segunda-feira (9), o vice-governador e secretário de Estado da Educação, Flávio Arns, entregou novos equipamentos de informática aos representantes do Conselho Estadual do Magistério e ao Conselho Estadual da Educação. “É uma parceria importante, em que adquirimos esses equipamentos dentro das regras legais e repassamos para quem trabalha diretamente com a organização da educação e também para alunos que mais precisam”, destacou Arns.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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