14.01.2015 – quarta-feira
SAÚDE E PAVIMENTAÇÃO
Em Apucarana, Richa entrega obras e 
repassa verba para a compra de veículos
O GOVERNADOR AUTORIZOU REPASSE DE R$ 960 MIL PARA AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA O TRANSPORTE DE PACIENTES EM OITO CIDADES. Também foram entregues quatro ônibus, no valor de R$ 208 mil cada, ao Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ivaí e Região, além de obras de pavimentação em Apucarana. 
O governador repassou R$ 960 mil destinados à aquisição de veículos para o transporte de pacientes em oito cidades, além de quatro ônibus e obras de pavimentação em Apucarana. 
O governador Beto Richa autorizou nesta quarta-feira (14), em Apucarana, o repasse de R$ 960 mil para a aquisição de veículos para o transporte de pacientes em Arapongas, Cambira, Faxinal, Grandes Rios, Kaloré, Mauá da Serra, Rio Bom e São Pedro do Ivaí. Também foram entregues quatro ônibus, no valor de R$ 208 mil cada, ao Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ivaí e Região. 
Acompanhado do prefeito Beto Preto e do secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Júnior, o governador entregou também obras de pavimentação asfáltica em vias urbanas de Apucarana. 

“A região do Vale do Ivaí tem recebido atenção especial do Governo do Estado em todas as áreas. Hoje, por exemplo, estamos garantindo recursos para um transporte mais digno e humano para aqueles que precisam realizar consultas, exames e tratamento fora de suas cidades de origem”, destacou Richa.
O governador ressaltou ainda o grande investimento que o Estado tem feito na área de transporte em saúde. “Além da aquisição de ambulâncias, ônibus e outros veículos para a saúde, avançamos no transporte aeromédico, que hoje atende todo o Paraná. São mais de mil vidas salvas graças a essa importante ação do nosso governo”.
O prefeito de Kaloré, Washington Luiz da Silva, afirmou que os R$ 120 mil destinados ao município serão utilizados para a compra de uma van para o transporte de pacientes. “É mais um veículo que será incorporado à nossa frota graças à parceria com o Governo do Estado. Em 2012, já havíamos recebido uma ambulância e quem ganha com tudo isso é a população, que conta sempre com veículos novos e confortáveis e mais seguros”, afirmou.

O prefeito informou ainda que a obra de reforma e ampliação do hospital municipal, que também recebeu recursos do Estado, está quase pronta e deve ser inaugurada nos próximos meses.
Durante a solenidade, o governador Beto Richa entregou quatro ônibus, no valor de R$ 208 mil cada, ao Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ivaí e Região (CISVIR). O uso dos veículos será compartilhado entre os 17 municípios de abrangência da 16ª Regional de Saúde.  Ao todo, o investimento anunciado para a saúde da região será de R$ 2,6 milhões. 
Com 27 lugares, os ônibus são do modelo Volare Marcopolo Rodoviário e vêm equipados com ar-condicionado, refrigerador, bagageiro e plataforma elevatória para acessibilidade de pessoas com deficiência ou dificuldade de locomoção. 

Segundo o prefeito de Apucarana e presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ivaí e Região, Beto Preto, os novos veículos são uma reivindicação antiga dos municípios da região e estarão à disposição de uma população de quase de 380 mil habitantes. “É um investimento em conforto e praticidade. Quem ganha com isso são, principalmente, aqueles pacientes de pequenos municípios, que vêm a Apucarana, Arapongas ou até Londrina e Curitiba em busca de atendimento”, disse. 

De acordo com o superintendente administrativo da Secretaria Estadual da Saúde, Pythagoras Schemidt Schroeder, os ônibus fazem parte do lote de 100 que estão sendo distribuídos aos municípios, consórcios de saúde e demais entidades para qualificar o transporte de pacientes em todo o Paraná. 
“Já entregamos 93 ônibus deste último lote. Agora estamos iniciando a compra de mais 80 veículos, visando reforçar a frota de saúde de todo o Estado”, conta. O investimento nos veículos já chega a R$ 20,8 milhões.
AVANÇOS NA SAÚDE – Durante o discurso, o governador disse que a região de Apucarana é uma das que mais receberam investimentos do governo estadual nos últimos quatro anos. Somente na área da saúde foram cerca de R$ 35 milhões, sendo pelo menos R$ 5 milhões por ano para reforçar o atendimento cinco hospitais da região: Hospital da Providência, Hospital João de Freitas, Santa Casa de Arapongas, Hospital Municipal de Borrazópolis e Hospital Municipal de Marumbi.
O Governo do Estado também autorizou em 2014 o repasse de R$ 1,5 milhão para compra de equipamentos ao Hospital Regional João de Freitas, de Arapongas, no Norte do Paraná. Ao todo, foram investidos R$ 2,7 milhões em equipamentos para hospitais e prefeituras da região. 
Estão em construção, reforma e ampliação 18 unidades de saúde da família na região e foram entregues 14 ambulâncias para 13 municípios. Além disso, o governo equipou o hemonúcleo, está ampliando a Regional de Saúde e construindo o Centro de Especialidades de Apucarana, com investimento de R$ 479 mil. 
O governador anunciou que nesta terça-feira que sancionou as leis que criam as regiões metropolitanas de Apucarana, Campo Mourão, Cascavel e Toledo (leia aqui a matéria completa).
PAVIMENTAÇÃO – Richa entregou ainda as obras do amplo projeto de urbanização do bairro Marissol, em Apucarana. São 14 mil metros quadrados de pavimentação asfáltica, incluindo os serviços de drenagem, execução do meio-fio e implantação de 6,4 mil metros quadrados de calçadas. 

O secretário Ratinho Júnior explicou que as melhorias dão nova cara a esse bairro onde vivem mais de 5 mil pessoas. “É uma região humilde da cidade que carecia de infraestrutura. A partir de agora é uma área totalmente urbanizada, o que dá uma nova perspectiva de crescimento ao bairro, valorizando também os imóveis que ali foram construídos”.
As obras foram realizadas nas ruas Higino Sacchelli, Hugo Celso Hegeto, Pedro Vicentini, Maria de Macedo, Ingo Kern, Jair Fidelis Marques, José Amadeu dos Santos, Adilson Zanoni, Adélio Gracioli, Alta Gracia Hanna Chemouni Sacchelli, Wilson Manoel Cornelsen e Carlos Nazato.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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