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PR-340
Governo conclui obra 
de pavimentação em 
parceria com a Klabin
A pavimentação dessa rodovia faz parte de melhorias e implantações rodoviárias que estão em andamento na região, feitas em parceira pelo governo estadual e o Grupo Klabin

Com fotos

O Governo do Paraná liberou ao tráfego 19,5 quilômetros da PR-340, entre a nova fábrica da Klabin, em Telemâco Borba, até a BR-376, em Ortigueira, na região dos Campos Gerais. A pavimentação dessa rodovia faz parte de melhorias e implantações rodoviárias que estão em andamento na região, feitas em parceira pelo governo estadual e o Grupo Klabin.
“Essas parcerias permitem que as empresas invistam na infraestrutura, beneficiando toda a população. Essa rodovia irá trazer desenvolvimento econômico para toda a região”, destaca o secretário estadual de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. Os investimentos na região devem chegar a R$ 620 milhões, somente na infraestrutura. 

Além da conclusão da rodovia, também está em fase final a implantação do viaduto e uma rotatória na PR-340, com a BR-376. Nesse trecho está em fase final de pavimentação, serviços de jardinagem e sinalização.

OBRA- Essa é a segunda etapa de obra concluída na região. O Governo do Paraná já concluiu 18 quilômetros de pavimentação, entre a nova fábrica até Telemâco Borba. 

Além disso está em andamento a ampliação e alargamento das pontes sobre os rios Imbauzinho e Arroio Grande. E irão iniciar as obras na estrada da Margem Direita, da trincheira sob a PR-160, de terceiras faixas e melhoria na Estrada Estratégica. Além da pavimentação da estrada de acesso a Ortigueira e a ampliação da ponte sobre o rio Tibagi e a melhoria do acesso a essa ponte. São 50,4 quilômetros de novas estradas que estão sendo implantadas.

PARCERIA- A Klabin está implantando uma nova fábrica de celulose. O empreendimento é apoiado pelo governo estadual, por meio do programa de incentivo fiscal Paraná Competitivo. Todas as obras estão sendo feitas pela empresa, com crédito outorgado, que é o abatimento do ICMS futuro na aplicação da infraestrutura. As obras irão beneficiar cerca de 50 mil pessoas da região.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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