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Operação Verão

Pesquisa mostra que mais de 90%

da população do litoral aprovam

os serviços da Polícia Militar 
Trabalhou ouviu 1.010 pessoas nos balneários de Matinhos, Pontal do Paraná e Guaratuba e apontou que 63% perceberam melhora no serviço da PM 

Uma pesquisa realizada pela Polícia Militar do Paraná com 1.010 pessoas no litoral Paranaense aponta que cerca de 91% dos entrevistados foram  bem atendidos quando necessitaram dos serviços da corporação, nesta temporada. A consulta, realizada entre os dias 1º e 22 de janeiro também mostrou que mais de 63% dos participantes perceberam melhora no serviço da PM. O levantamento foi feito nos balneários de Matinhos, Pontal do Paraná e Guaratuba.

“Este índice de satisfação se deve ao trabalho da Polícia Militar no litoral paranaense que, apoiada pelos pesados investimentos Governo do Estado, não tem medido esforços para atender cada vez melhor tanto os veranistas quanto a população do Litoral. Além do nosso trabalho, contamos também com o apoio da população, que tem nos ajudado com denúncias e informações úteis para prisão de traficantes e combate à criminalidade em geral”, avalia o major Adonis Nobor Furuushi, porta-voz da PM no Paraná.

A presença da Polícia Militar no Litoral faz parte da Operação Verão, realizada pelo Governo do Estado, que reúne uma série de ações do governo nas áreas de segurança, saúde, meio ambiente, energia, saneamento e turismo para atender aos moradores e os veranistas durante toda a temporada. 
PERFIL - O levantamento também indica o perfil dos frequentadores das praias do Paraná: 80% são paranaenses, 82% são pessoas adultas e 87% possui escolaridade entre superior e médio. “A população que frequenta as praias paranaenses tem um grande poder aquisitivo, ou seja, 79,1% pertence às classes A, B e C”, relata Adonis. “Analisando os dados obtidos, percebe-se claramente que de uma forma geral a população está satisfeita com o trabalho da Polícia Militar do Paraná no Litoral nesta Operação Verão”, completa.

Questionados sobre onde viram a atuação dos policiais militares, 35% dos entrevistados responderam que os profissionais são vistos nas praias. Em relação ao que mais incomoda o veranista ou morador na temporada, 16% dos entrevistados apontaram o som alto. A perturbação do sossego também foi apontada, no campo de sugestões e críticas do formulário da pesquisa, como um dos principais problemas, mesmo assim apareceu em 11º, depois de situações de outras áreas.

“Neste sentido a PM tem sido enfática. Surgiu denúncia vamos até o local e apreendemos os equipamentos de som”, disse o major Adonis Nobor Furuushi. Desde o início desta Operação Verão até o dia 13 de fevereiro, foram 386 casos já foram registrados. “Até agora foram mais de 20 mil pessoas abordadas, 700 presas, armas e drogas apreendidos, ou seja, tudo isso contribui para a tranquilidade e satisfação dos paranaenses que escolheram o litoral para suas férias”, conclui.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebbok.com/governopr
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