14/02/11 – segunda-feira

Comitê da Bacia Litorânea começa a atuar

Tomou posse nesta segunda-feira a mesa diretora provisória do comitê, que representa um avanço na descentralização da gestão dos recursos hídricos 

c/fotos

Tomou posse nesta segunda-feira (14), em Paranaguá, a mesa diretora provisória do Comitê da Bacia Litorânea. Composta por nove representantes – três do poder público, três da sociedade e três dos usuários de recursos hídricos da região –, a mesa provisória deverá definir a composição do Comitê da Bacia Litorânea em, no máximo, seis meses.

O Conselho Estadual de Recursos Hídricos – presidido pelo secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Jonel Iurk – é o órgão responsável pela nomeação da mesa diretora provisória. 

O presidente da mesa diretora, Fernando Vellozo Roderjan, explica que os comitês de bacias têm como atribuição elaborar estudos sobre as demandas e disponibilidades hidrográficas na bacia. “Além disso, também devem buscar soluções para conflitos no uso de água e problemas de integração entre políticas públicas de desenvolvimento socioeconômico, como o plano diretor de um município”, complementa.

Estão representadas na mesa diretora provisória as seguintes instituições: Instituto das Águas do Paraná, prefeitura de Paranaguá, Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade (ICMBio), Sanepar, CAB Águas de Paranaguá, Copel, Universidade Federal do Litoral (UFPR), Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Paranaguá e Instituto Federal do Paraná – Campus Paranaguá.

PARTICIPAÇÃO - Segundo a secretária executiva do Conselho Estadual de Recursos Hídricos, Carla Mittelstaedt, com a criação do Comitê da Bacia Litorânea a gestão dos recursos hídricos passará a ser descentralizada. “Também caberá ao comitê aprovar e implementar o plano de bacia, que define as ações prioritárias a serem tomadas”.

Para o diretor-presidente do Instituto das Águas do Paraná, Márcio Nunes, o maior ganho para a região será a participação dos técnicos e da sociedade nas decisões.

Estiveram presentes na cerimônia de posse o prefeito de Paranaguá, José Baka Filho, o diretor da Companhia de Águas de Paranaguá, Mário Alfredo Müller, e os diretores do Instituto das Águas do Paraná.

