14/01/11 – sexta-feira

Correta disposição do lixo impede 

entupimento de bueiros nas praias
Moradores e veranistas devem obedecer aos horários para colocar o resíduos, devidamente acondicionados, para o recolhimento

O Instituto das Águas do Paraná – autarquia da Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos responsável pela coleta de lixo no Litoral durante a temporada – está reforçando a orientação a moradores e veranistas para que dêem à destinação adequada aos resíduos gerados. Moradores e veranistas devem obedecer aos horários para colocar os resíduos, devidamente acondicionados, para o recolhimento.

O Instituto das Águas do Paraná – autarquia da Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos responsável pela coleta de lixo no Litoral durante a temporada – está reforçando a orientação a moradores e veranistas para que dêem à destinação adequada aos resíduos gerados. Isso porque no verão, caracterizado por dias muitos quentes e chuvas intensas, o lixo torna-se a principal causa de obstrução dos bueiros, responsáveis pelo escoamento da água da chuva.

“O primeiro passo é atender o horário de destinação do lixo para recolhimento, que deve ser das 18h às 8h. Com isso, evita-se que os resíduos fiquem expostos no período da manhã e da tarde”, afirma o presidente do Instituto das Águas, Márcio Nunes.  O apoio da população, colocando o lixo em locais altos, em sacos plásticos adequados é fundamental para evitar alagamentos e doenças. “Assim, também contribuirmos com a qualidade da água para banho no litoral”.

DICAS - Outra dica fica para as pessoas que estão fazendo ou pretendem iniciar alguma reforma: nunca começar a construir sem uma caçamba adequada para depositar entulhos e areia - outra grande vilã no entupimento das saídas de água para as galerias pluviais.  

A grama cortada no quintal também deve ser acondicionada devidamente em sacos plásticos reforçados. De acordo com o coordenador do Instituto das Águas na Operação Verão, Everton Souza, durante a temporada a geração de lixo diária chega a triplicar. “Por isso é importante que as pessoas façam o acondicionamento correto dos resíduos de forma a propiciar descarte consciente e adequado, evitando o entupimento das galerias de águas pluviais e dos canais de drenagens”, reforça Everton.

O Instituto das Águas coordena os trabalhos de limpeza das praias, ruas e avenidas, bem como a coleta do lixo domiciliar nos sete municípios do Litoral, incluindo as ilhas.

A orientação do Instituto das Águas ajuda o trabalho desenvolvido pelo Instituto Ambiental do Paraná (IAP) que monitora a qualidade da água para banho em 49 pontos do Litoral. O número de pontos impróprios é influenciado diretamente pela emissão de esgoto doméstico e resíduos de fossas e lixos levados pela chuva aos canais que desembocam no mar.

BOX: Recomendações para evitar entupimento de bueiros em dias de chuvas intensas:

- Respeitar o horário de recolhimento dos lixos (das 18h às 8h)

- Acondicionar o lixo em sacos plásticos que caibam a quantidade adequada,

- Manter os sacos plásticos em lixeiras e locais elevados de forma a evitar o contato com animais e com enchentes.

- Evitar adquirir produtos com muitas embalagens

- Consumir de forma consciente e responsável

- Quando gerar lixos e resíduos fora de seu local de origem, levar os resíduos a lixeira mais próxima.

- Ao se desfazer de um móvel fazer a destinação correta do mesmo ou acompanhar o recolhimento

- Ao cortar a grama, recolher e ensacar corretamente 

SERVIÇO - O Instituto das Águas informa que as empresas contratadas para coletar o lixo no litoral, mantém telefones para esclarecer dúvidas ou receber críticas e sugestões:

Paviservice (Paranaguá, Pontal do Paraná, Guaraqueçaba e Ilha do Mel) - (41) 7815-6456

Transresíduos (Guaratuba) –(41) 3472-2825

Sotil (Morretes, Antonina e Matinhos) – (41) 3473-3303

