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Educação

Richa libera R$ 39,8 milhões para 

construção e reforma de escolas 
Medida atende todas as regiões do Estado e beneficia mais de 17 mil alunos da rede estadual de ensino. Serão construídas oito novas escolas, das quais três são Centros de Educação Profissional. As demais são unidades de ensino médio e fundamental. Também haverá ampliação de três de escolas, obras de reparos em outras três e a conclusão do Colégio Estadual São José, em São José da Palmeira. 

Serão construídas oito novas escolas, das quais três são Centros Estaduais de Educação Profissional. Medida beneficia mais de 17 mil alunos da rede estadual de ensino.
O governador Beto Richa assinou nesta terça-feira (14), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, ordens de serviço para a construção, reparos e ampliações em 16 escolas do Estado. O investimento é de R$ 39,8 milhões e vai beneficiar mais de 17 mil alunos da rede estadual de ensino de todas as regiões do Estado. “Este ato reforça o nosso propósito de investir na melhoria da qualidade do ensino no Paraná. A educação é prioridade absoluta do nosso governo”, disse Richa. 

O governador lembrou que em 2011 foram realizadas obras em 500 escolas. Foram investidos cerca de R$ 130 milhões em reformas e construções. Ele também destacou o reforço do ensino profissionalizante na rede estadual. “Quando a educação vai bem se abrem oportunidades e é possível ter uma vida mais digna”, disse Richa.

Com os recursos liberados, serão construídas oito escolas, das quais três são Centros Estaduais de Educação Profissional (CEEP) e as demais de ensino médio e fundamental. Também haverá a ampliação de três de escolas, obras de reparos em outras três e a conclusão do Colégio Estadual São José, em São José da Palmeira, que estava parada há anos.

O vice-governador e secretário de educação, Flávio Arns, destacou outras medidas já implantadas pelo Governo do Estado na área da educação. “Já contratamos mais de 17 mil profissionais da educação, ampliamos a verba para o transporte e para a merenda escolar, que hoje chega a R$ 100 milhões”, disse. 

CEEP - As obras de construção e ampliação nos Centros Estaduais de Educação Profissional (CEEP) fazem parte do Programa Brasil Profissionalizado. Desde 2008, haviam recursos destinados a Educação Profissional que estavam parados. Em 2011, com o objetivo de alavancar a oferta do ensino profissional no Paraná, o governador Beto Richa e o vice-governador e secretário da Educação Flávio Arns agilizaram a liberação de verbas para a profissionalização dos estudantes paranaenses.

O prefeito de Ibaiti, Luiz Carlos dos Santos, comemorou a liberação da construção de um centro profissionalizante no município, que era aguardado há quatro anos. “O centro vai beneficiar toda a região do Norte Pioneiro com oportunidade de qualificar trabalhadores para a indústria”, afirmou.

Acompanharam a assinatura os secretários estaduais Durval Amaral (Casa Civil), Luiz Carlos Hauly (Fazenda), Reinaldo de Almeida César (Segurança Pública), Wilson Quinteiro (Relações com a Comunidade), Luiz Cláudio Romaneli (Emprego, Trabalho e Economia Solidária); o presidente da Compagás Luciano Pizzato; e o coordenador geral da Região Metropolitana de Curitiba Rui Hara.

Também estiveram presentes o presidente da Assembléia Legislativa do Paraná, deputado Valdir Rossoni, o líder do governo na Assembléia Legislativa, deputado Ademar Traiano, os deputados estaduais Alexandre Curi, Ademir Bier, Bernardo Carli, Dr. Batista, Duílio Genari, Élio Rusch, Francisco Buhrer, Jonas Guimarães, Leonaldo Paranhos, Marcelo Rangel, Plauto Miro, Pedro Lupion, Rose Litro e Teruo Kato. 

Também compareceram os prefeitos Joarez Lima Henrichs (Barracão), Edson Darlei Basso (Campo Largo), Edno Guimarães (Cianorte), Francisco Luis dos Santos (Fazenda Rio Grande), Wilmar Reichembach (Francisco Beltrão), Luiz Carlos dos Santos (Ibaiti), José Martins de Oliveira (Jardim Alegre), Edson Antônio Primon (Matelândia), Altamir Sanson (Palmeira), Frederico Bittencourt Hornung (Reserva), João Ernesto Johnny Lehmann (Rolândia) e Nelton Brum (São José das Palmeiras).

Confira no anexo relação dos investimentos por município:

