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Família e Desenvolvimento Social

Vera Cruz do Oeste recebe novo Centro

de Referência de Assistência Social 
O GOVERNADOR BETO RICHA INAUGUROU A UNIDADE E DESTACOU A IMPORTÂNCIA PARA AS FAMÍLIAS. O município já tinha um Cras, que funcionava em instalação provisória. A nova estrutura é mais ampla e permitirá ampliar e melhorar o atendimento às famílias em vulnerabilidade social. Desde 2011, o governo estadual investiu mais de R$ 5 milhões para a construção de novos Cras. Cerca de 30 já foram entregues
O governador Beto Richa inaugurou a unidade e destacou importância para as famílias. Desde 2011, o governo estadual investiu mais de R$ 5 milhões para a construção de novos Cras. Cerca de 30 já foram entregues
O governador Beto Richa inaugurou nesta sexta-feira (14) o novo Centro de Referência de Assistência Social (Cras) de Vera Cruz do Oeste, região Oeste do Estado. O município tem dez mil habitantes e poderá ampliar e melhorar o atendimento às famílias em vulnerabilidade social. Até então o Cras funcionava em instalação provisória. A nova estrutura é especialmente projetada para o atendimento das famílias com funcionalidade e privacidade.

Richa ressaltou que esta foi a segunda vez que esteve em Vera Cruz do Oeste, em menos de seis meses. “Isso demonstra o caráter democrático do meu governo, que quer ouvir a população e defender seus interesses. O resultado é sempre positivo e esse Centro de Referência de Assistência Social é um exemplo”, afirmou o governador, ao lado do prefeito de Vera Cruz do Oeste, Eldon Anschau. O prefeito ressaltou a importância da obra para abrigar um serviço que beneficia diretamente as famílias de baixa renda, garantindo-lhes mais qualidade de vida às pessoas. “O Cras é a porta de entrada para essas famílias, que são as que mais precisam de apoio, a todos os demais programas e serviços do poder público governo”, disse ele. “Temos grande parceira com o governo estadual”,afirmou Anschau.  
A estrutura recebeu investimento de R$ 288 mil, do Fundo Estadual de Assistência Social, deliberado do Conselho Estadual de Assistência Social, em parceria com a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. Desde 2011, o Governo do Paraná investiu mais de R$ 5 milhões para a construção de 83 novos Cras em todo o Estado para atender a rede de proteção integral às famílias paranaenses. Até agora, foram entregues cerca de 30 Centros. Outras 53 unidades estão em construção ou com previsão de início de obra ainda este ano. Atualmente existem 547 Centros em funcionamento no Paraná, segundo o último censo divulgado pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome (MDS).

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, afirma que a ampliação da rede de Cras faz parte da nova política estadual de assistência social. “O Cras é a porta de entrada das famílias à rede de proteção socioassistencial. É nesta unidade que é realizado o atendimento de pessoas em situação de vulnerabilidade social”, afirma a secretária. Os Centros ofertam ações de Proteção e Atendimento Integral à Família (Paif), o programa Família Paranaense, o Bolsa Família e outros programas, benefícios e serviços sociais.

ESTRUTURA –  A nova unidade de Vera Cruz do Oeste tem 165 metros quadrados, com capacidade para atender até 2,5 mil famílias. Conta com sala de atendimento, dois banheiros para portadores de deficiência, dois banheiros de uso coletivo, além de copa, almoxarifado, sala multiuso, área de serviço e sala de coordenação e administração.

“Com a nova unidade as equipes terão espaços mais adequados para o atendimento as famílias, com mais privacidade e discrição. Além disso, as salas nas salas de multiuso poderão ser ofertados oficinas de costura, artesanato e assim garantir uma oportunidade de vida melhor a todos as famílias atendidas pelo Cras”, diz Fernanda Richa.

A coordenadora do Centro, Doralice Medeiros de Araújo, explica que o Cras antigo era pequeno e dificultava o atendimento. “Atendíamos de 400 a 500 pessoas e esperamos ampliar esse número”, afirma Doralice.  No loca, são oferecidos serviços com psicóloga, assistente social e instrutoras que trabalham com as crianças, adolescentes e com as famílias. Os atendidos têm disponíveis cursos profissionalizantes, como de confeiteiro, salgadeiro, artesanato.
“Nós atuamos de forma integrada com outros órgãos do governo para fazer o atendimento, apoiar as pessoas e motivá-las. Aqui é a porta de entrada para o atendimento e objetivo do trabalho é levar à autonomia, fazer com que as pessoas não precisem mais do Cras”, disse a psicóloga Josiane Miguel de Oliveira.

Para os adolescentes, são ofertadas atividades de contraturno, como oficinas de dança, arte circense, artesanato e pintura em tecido e em telas, além de aulas de informática, violão e teclado. 

Participaram da inauguração do novo Cras o líder do governo na Assembleia legislativa, Ademar Traiano, os deputados estaduais Duílio Genari, Élio Rusch, Adelino Ribeiro, Ademir Bier, Ademar Traiano e o deputado federal Alfredo Kaefer. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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