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INDÚSTRIA E COMÉRCIO

Governo e Fiep vão fortalecer 

sistema produtivo paranaense

O Governo do Paraná vai usar informações, estudos e projetos da Fiep sobre perspectivas e oportunidades de investimentos

O Governo do Paraná vai usar informações, estudos e projetos da Federação das Indústrias do Estado do Paraná (Fiep) sobre perspectivas e oportunidades de investimentos. A parceria foi anunciada na manhã de segunda-feira (14), na sede da federação, em Curitiba, durante reunião do Programa Paraná Competitivo, que busca tornar o Estado mais atraente para investimentos nacionais e internacionais.

O Governo do Paraná vai utilizar informações, estudos e projetos da Federação das Indústrias do Estado do Paraná (Fiep) sobre perspectivas e oportunidades de investimentos. A parceria foi anunciada na manhã de segunda-feira (14), em Curitiba, na sede da federação, durante reunião do Programa Paraná Competitivo, que busca tornar o Estado mais atraente para investimentos nacionais e internacionais.

De acordo com o secretário da Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul, Ricardo Barros, a ideia é aproveitar os bons projetos e estudos desenvolvidos pelas federações paranaenses para orientar o governo e o setor produtivo sobre as linhas de ação a serem tomadas. Encontros semelhantes já ocorreram com as federações da Agricultura (Faep) e do Comércio (Fecomércio).

“Temos os estudos prontos, agora vamos fazer uma superposição das informações para que o Estado e os empresários tenham o diagnóstico das oportunidades”, disse Barros. “Vamos mostrar ao Brasil e a outros países as boas oportunidades que temos aqui.”

O presidente da Fiep, Rodrigo da Rocha Loures, salientou que a federação está preparada para ajudar o Governo do Estado no desenvolvimento sustentável do Paraná. “Temos três linhas principais: educação, inovação e desenvolvimento local. É muito importante essa articulação da indústria com as forças do governo estadual. Estamos abertos a essa cooperação”, acrescentou Rocha Loures.  

Também participaram da reunião os secretários Jonel Iurk (Meio Ambiente) e Alípio Leal (Ciência e Tecnologia); o diretor-presidente do Lactec, Omar Sabbag; o presidente da Fundação Araucária, Paulo Brofman; e representantes das secretarias do Planejamento e de Assuntos Estratégicos, da Compagás, da Copel e da Sanepar.

ESTUDOS – Marília de Souza, coordenadora dos Observatórios Sesi/Senai/IEL, apresentou os estudos “Os Setores Produtivos Portadores de Futuro” e “Rotas Estratégicas para o Futuro da Indústria Paranaense”, que mostram caminhos promissores para setores e áreas da indústria nos próximos anos. 

Já Felipe Cassapo, do Centro Internacional de Inovação, setor da Fiep voltado a incentivar a inovação no setor empresarial, apresentou as atribuições e experiências do Centro e colocou a estrutura à disposição, para ajudar empresários paranaenses a transformarem conhecimento em geração de valor, a partir da criação de mercadorias ou produtos novos.

