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(segunda-feira)

DESENVOLVIMENTO URBANO
Governador libera R$ 4,8 milhões para 

obras de infraestrutura em Guaratuba

Os recursos serão aplicados na pavimentação de mais de 74 mil metros quadrados de ruas e avenidas do município. A assinatura do convênio aconteceu nesta segunda-feira (14) no Palácio das Araucárias, em Curitiba. “Vamos valorizar nosso litoral e garantir mais infraestrutura, segurança, saúde e oportunidades de emprego para todos. Os municípios do litoral precisam de atenção o ano inteiro, não apenas durante a temporada”, disse Beto Richa. Os recursos são provenientes do Paraná Cidade, por meio do Fundo de Desenvolvimento Urbano (FDU

Os recursos serão aplicados na pavimentação de mais de 74 mil metros quadrados de ruas e avenidas do município

Com fotos

O governador Beto Richa autorizou nesta segunda-feira (14) o repasse de verbas para a prefeitura de Guaratuba no valor total de R$ 4.864.459,66, que serão aplicados na pavimentação de mais de 74 mil metros quadrados de ruas e avenidas do município. A assinatura do convênio aconteceu no Palácio das Araucárias, com a presença do secretário de Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri.

“Vamos valorizar nosso litoral e garantir mais infraestrutura, segurança, saúde e oportunidades de emprego para todos. Os municípios do litoral precisam de atenção o ano inteiro, não apenas durante a temporada”, disse Beto Richa. O governador afirmou que o Estado do Paraná será um parceiro dos prefeitos e que  a causa municipalista será um compromisso de sua gestão.

Os recursos repassados à Prefeitura de Guaratuba são provenientes do Paraná Cidade, por meio do Fundo de Desenvolvimento Urbano (FDU). As obras serão executadas em três etapas e a previsão da prefeitura é que sejam concluídas em seis meses.

Entre os serviços previstos estão: pavimentação em asfalto; ciclovias; terraplenagem; remoção de solos; drenagem de águas pluviais; regularização e compactação do subleito; base de brita graduada; meios-fios; paisagismo e sinalização de trânsito horizontal.

A prefeita de Guaratuba, Evani Cordeiro Justus, afirmou que os recursos são fundamentais para o desenvolvimento de Guaratuba. “O grande problema do litoral é a infraestrutura. Estamos trabalhando para transformar nossa cidade em um exemplo de organização. Para isso, vamos pavimentar essas importantes avenidas, que irão beneficiar todos os bairros da cidade,” disse. 

O secretário Cezar Silvestri disse que os investimentos em Guaratuba beneficiarão a população que reside no município e também todos os turistas que vão passar a temporada na cidade. “Há uma visão clara por parte do governador Beto Richa de incentivar os investimentos no nosso litoral para ocupar o espaço que o Paraná merece e tanto necessita,” afirmou o secretário.

Ele destacou a importância de os prefeitos terem acesso ao governador e relembrou que o Estado repassou na semana passada R$ 14 milhões para o município de Cascavel e R$ 9 milhões para Foz do Iguaçu investir em infraestrutura.

Evani Justus destacou a confiança da população no trabalho do governador Beto Richa e disse que pretende fazer de Guaratuba uma grande parceira do Estado. “Estamos vivendo um novo momento. O governador é um profissional competente e que pensa no futuro do nosso litoral. Vamos trabalhar em conjunto para tornar nossa cidade uma grande referência”, afirmou. Segundo a prefeita, as obras de pavimentação irão beneficiar mais de 15 mil moradores da cidade.

Os locais que receberão as obras de pavimentação são: Rua Hilda de M. Sarmento, Rua Francisco Arcega, Rua Claudino dos Santos, Rua das Araucárias, Rua Alfredo Dias, Rua Clevelandia, Rua Bocaiúva, Rua Alcides Pereira, Rua Uruguai, Avenida Rio Negro, Avenida Guaíra e Rua Frederico do Nascimento. 

