14.03.2013 - (quinta-feira)

FAMÍLIA

Paraná cria programa de 
complementação de renda 
Estado fará repasse de R$ 13 milhões para as 30 mil famílias participantes do programa Família Paranaense, que vão receber o benefício por no máximo dois anos. O governador Beto Richa e a secretária da Família Fernanda Richa assinaram com prefeitos de 100 municípios o termo de adesão ao Família Paranaense e lançaram a linha de crédito Paraná Juro Zero.
Estado fará repasse de R$ 13 milhões para as 30 mil famílias participantes do programa Família Paranaense.
O governador Beto Richa e a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, anunciaram nesta quinta-feira (14/03) um programa estadual de complementação de renda para famílias em vulnerabilidade social. O Estado vai transferir R$ 13 milhões neste ano para 30 mil famílias que passam a ser atendidas pelo programa Família Paranaense. 
O programa deverá ser iniciado até o meio do ano e cada família receberá R$ 36,00 por mês por no máximo dois anos. “Vamos ampliar os valores no próximo ano e aumentar o número de famílias beneficiadas”, adiantou a secretária Fernanda Richa. 
O anúncio foi feito durante solenidade realizada em Guarapuava para a assinatura da adesão de 100 municípios ao programa Família Paranaense, que atende famílias em situação de extrema vulnerabilidade social. O documento foi assinado pelo governador, pela secretária Fernanda Richa e pela prefeita de Laranjeiras do Sul, Sirlene Pereira Ferreira Svartz, que representou todos os demais prefeitos presentes. 
Lançado em 2012, o programa Família Paranaense tem como meta atender 100 mil famílias até 2014. Cinco mil famílias já estão integradas ao programa, que será ampliado com a adesão de novos municípios. “Este não é um programa assistencialista ou paternalista. O programa visa a atenção especial para famílias mais humildes do Estado, dando a elas condições de emancipação sem torná-las dependentes do poder público”, disse o governador. 
CRÉDITO - No encontro com os prefeitos, Richa lançou ainda a linha de crédito Paraná Juro Zero, que vai conceder financiamentos de pequenos valores, sem cobrança de juros, para famílias empreendedoras que queiram montar ou ampliar seu negócio. “A nova linha de crédito é uma oportunidade para os pequenos empreendedores incrementarem seus negócios e fortalecer a economia de comunidades”, afirmou o governador. 
As famílias inscritas no Programa Família Paranaense serão as primeiras a se beneficiar com a medida. “Esta é mais uma porta que o Governo do Estado está abrindo para a emancipação dessas famílias. Assim como assegurar o acesso aos diversos serviços - como saúde, educação, habitação - também vamos capacitar e mostrar um caminho para que elas escrevam uma nova história”, afirmou Fernanda Richa. 
A nova linha de crédito concederá para uma família o empréstimo de R$ 300,00 a R$ 4 mil, com o pagamento em 10 ou 20 parcelas. Para isso, o Governo do Paraná está usando um fundo garantidor, que vai cobrir o custo das operações, para quem pagar as parcelas em dia. 
A ação faz parte do programa Banco do Empreendedor, da Fomento Paraná, e conta com a parceria da Secretaria de Estado do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, que está treinando seus colaboradores e funcionários para atuar como agentes de crédito do Paraná Juro Zero. 
O diretor-presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho, explica que o dinheiro poderá ser utilizado para a compra de máquinas, equipamentos, ferramentas, para reforma e ampliação de instalações e também como capital de giro, na compra de matéria prima para o negócio. “Vamos abrir o Paraná Juro Zero também para os empreendimentos da economia solidária, para os pequenos produtores da agricultura familiar, artesãos e outros públicos onde for preciso”. 
Para o secretário do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, Luiz Claudio Romanelli, o programa Paraná Juro Zero é inovador e será exemplo para todo o País. “O microcrédito democratiza o capital, cria uma cultura nova de empreendedorismo e atende aos trabalhadores que querem ser empreendedores”, disse. 
Participaram da agenda os secretários Norberto Ortigara (Agricultura e Abastecimento), Cezar Silvestri (Governo), e José Richa Filho (Infraestrutura e Logística); o presidente da Assembleia Legislativa, deputado Valdir Rossoni; o reitor da Universidade Estadual do Centro Oeste (Unicentro), Aldo Bona; o presidente da Amocentro e prefeito de Turvo, Antonio Marcos Seguro; os deputados estaduais Ademar Traiano, líder do governo da Assembleia Legislativa, Alexandre Curi, Artagão Junior, Bernardo Carli e Rose Litro.
