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Fernanda Richa entrega tomógrafo 
ao Hospital Erasto Gaertner 

Nova sala do Centro de Diagnóstico de Imagens do hospital foi inaugurada

A secretária inaugurou a nova sala no Centro de Diagnóstico de Imagens do Erasto Gaertner onde o tomógrafo está instalado. O equipamento foi adquirido pelo Governo do Estado, ao custo de R$ 1,4 milhão. O antigo tomógrafo, em funcionamento há mais de 15 anos, não tinha capacidade para realizar imagens tomográficas de todo o corpo.
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, esteve nesta segunda-feira (14) no Hospital Erasto Gaertner, em Curitiba, para entregar um tomógrafo, equipamento adquirido pelo Governo do Estado do Paraná, ao custo de R$ 1,4 milhão. “Esse equipamento irá agilizar os atendimentos, o exame é feito em menor tempo e com mais qualidade de imagem, possibilitando um diagnóstico mais preciso”, disse Fernanda Richa.   

Também foi inaugurada a nova sala do Centro de Diagnóstico de Imagens do Erasto Gaertner, onde o tomógrafo está instalado. Somente no ano passado, foram atendidos 20.646 pacientes, que geraram 43.903 procedimentos de diagnóstico por tomografia. Do total, 92% são atendidos pelo SUS. 

O novo aparelho possibilita realizar imagens tomográficas de todo corpo, inclusive angiotomografias - imagens do sistema circulatório. O antigo tomógrafo, em funcionamento há mais de 15 anos, não tinha essa capacidade, sendo necessária a remoção do paciente para o exame em outro hospital.  

“Em nome do Hospital Erasto Gaertner, agradeço a todos que trabalharam na conquista dessa nova sala de diagnóstico, em especial ao governador Beto Richa, que se empenhou na aquisição do novo tomógrafo”, disse Flavio Daniel Tomasich, superintendente do hospital.      

Participaram da cerimônia o representante da Secretaria da Saúde Charles London, a superintendente da Rede Feminina de Combate ao Câncer, Walkyria Gaertner, a coordenadora-geral do hospital, Claudiane Ligia Minari, o diretor de relações institucionais do hospital, Mario Bosso, e o vereador de Curitiba, Felipe Braga Cortes.

