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CULTURA

Cultura reativa Conselho do 

Sistema Estadual de Museus
O Conselho Consultivo do Sistema Estadual de Museus que estava desativado desde 2004. A equipe, presidida pelo secretário de Estado da Cultura, Paulino Viapiana, é composta por mais 10 pessoas, sendo cinco representantes de instituições culturais e outras cinco da comunidade cultural. Viapiana disse que a reativação do conselho faz parte das metas do governo para a cultura, que inclui o fortalecimento do Sistema Estadual de Museus. “O Paraná possui importantes museus e a atuação do conselho é fundamental para auxiliar na definição de políticas que atendam as necessidades do sistema”, afirmou.

O Conselho Consultivo do Sistema Estadual de Museus que estava desativado desde 2004
Com fotos

Foram empossados quarta-feira (13) os novos membros do Conselho Consultivo do Sistema Estadual de Museus, que estava desativado desde 2004. A equipe, presidida pelo secretário de Estado da Cultura, Paulino Viapiana, é composta por mais 10 pessoas, sendo cinco representantes de instituições culturais e outras cinco da comunidade cultural. O funcionamento do Sistema Estadual de Museus do Paraná segue em concordância com a Lei 9375 de 1990.
 
Viapiana explica que a reativação do conselho está em consonância com as metas de governo para a cultura, que inclui o fortalecimento do Sistema Estadual de Museus. “O Paraná possui importantes museus e a atuação do conselho é fundamental para auxiliar na definição de políticas que atendam as necessidades do sistema”, diz o secretário.

Na pauta da primeira reunião, realizada no Museu Oscar Niemeyer, a avaliação do novo regimento interno do conselho e a apreciação de projetos ligados à política de acervos, proteção e salvaguarda de patrimônio e situação legal dos museus ligadas ao sistema. Os demais encontros ocorrerão em diferentes museus da Secretaria de Estado da Cultura. 
 
O papel do conselho consultivo é contribuir para o estabelecimento de um padrão museológico baseado no papel de cada museu do Estado e promover a articulação entre os espaços e a comunidade. Além disso, busca também incentivar a realização de atividades culturais, acompanhar a execução de programas, fomentar atividades de pesquisa, inventário, registro e vigilância, promover intercâmbio entre instituições nacionais e internacionais e estimular a participação da iniciativa privada na alocação de recursos que possam garantir o aprimoramento e a manutenção do sistema. 
 
“O nosso objetivo é promover um envolvimento mais direto da sociedade nas questões museológicas e trabalhar em sintonia com as políticas nacionais definidas pelo Ibram (Instituto Brasileiro de Museus)”, destaca Christine Baptista, coordenadora do Sistema Estadual de Museus (Cosem), unidade da Secretaria.
 
NOVOS MEMBROS - Fazem parte do conselho consultivo: Valéria Marques Teixeira (diretora-geral da Secretaria de Estado da Cultura), Christine Vianna Baptista (coordenadora do Sistema Estadual de Museus), Clarete de Oliveira Maganhotto (Conselho Regional de Museologia – Corem), Simone Landal (Universidade Tecnológica do Paraná), José La Pastina Filho (Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional – Iphan) e os seguintes membros da comunidade cultural: Ennio Marques Ferreira (artista plástico), Geraldo Leão (artista plástico e professor da UFPR), Maria José Justino (professora e pesquisadora, integrante da Associação Brasileira de Críticos de Arte), Ester Knopfholz (já atuou no setor de acervo do Museu de Arte Contemporânea) e Luiz Gustavo Vidal Pinto (advogado, membro da comissão de assuntos culturais da OAB). 
 


