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CUPOM DAS COMPRAS 

Primeiros ganhadores do concurso 

Nota Fiscal Paranaense recebem prêmios 

DOIS MORADORES DE CURITIBA, UMA PROFESSORA E UM ENGENHEIRO FLORESTAL, RECEBEM R$ 10 MIL CADA UM. Além de sorte, os vencedores têm em comum o hábito de exigir o cupom fiscal das compras. Eles receberam o prêmio nesta quarta-feira, mesmo dia em que foram sorteados os ganhadores do segundo concurso. Toda semana tem ganhador. Realizada pela Secretaria Estadual da Fazenda, a campanha busca estimular de cidadania fiscal já tem mais de 87 mil cupons cadastrados. Cada bilhete cadastrado é válido por 90 dias
Dois moradores de curitiba, uma professora e um engenheiro florestal, receberão R$ 10 mil cada um. Realizada pela Secretaria Estadual da Fazenda, a campanha busca estimular de cidadania fiscal já tem mais de 87 mil cupons cadastrados. Cada bilhete cadastrado é válido por 90 dias
Os curitibanos Rosany Polak e Rogério Salamuni já receberam os prêmios da campanha Nota Fiscal Paranaense, da Secretaria Estadual da Fazenda.  Cada um recebeu R$ 10 mil. Eles são os primeiros ganhadores e nesta quarta-feira (14) participaram do evento na secretaria, quando receberam cheques simbólicos referentes ao prêmio semanal da campanha estadual de cidadania fiscal. No mesmo dia, por meio dos resultados da Loterai federal, já foram sorteados os ganhadores do segundo concurso. 

Além de sorte, os dois contribuintes têm um hábito em comum: pedem cupom fiscal em suas compras. Rosany, que é professora e mãe de quatro filhos, foi contemplada ao cadastrar um cupom fiscal no valor de R$ 13,68. Ela disse que tem por hábito exigir o comprovante nas compras que faz e que incentiva os filhos a terem o mesmo procedimento. “Isso deveria ser hábito entre os consumidores, não apenas pela campanha, mas pelos benefícios que traz para todos”, afirmou Rosany. “A campanha estimula a adesão. Mas é preciso lembrar que ao pedir o cupom fiscal eu garanto o recolhimento do imposto para o Estado e que será revertido em benefício para todos nós, especialmente em saúde, educação e segurança pública”, acrescentou a professora. 

O engenheiro florestal Rogério Salamuni mora em Curitiba, mas cadastrou o cupom por meio de um telefone celular com DDD 43, da cidade em que trabalha, no interior do Estado. O bilhete da sorte foi conseguido com um cupom de R$ 12,00. Também para ele, todos ganham com a Nota Fiscal Paranaense.

Segundo Salamuni, que é casado e pai de dois filhos, a família habituou-se a pedir o cupom na hora das compras por conta de um programa semelhante no estado de São Paulo, onde moraram algum tempo. “Com isso, o Estado aumenta a arrecadação para investir em benefício da população, com melhores serviços e obras”, disse ele.   
SUCESSO - A campanha Nota Fiscal Paranaense, instituída no dia 16 de abril, é uma ação do Governo do Estado, por meio das secretarias da Fazenda e da Comunicação Social, com o objetivo de fortalecer a parceria com os segmentos produtivos e incentivar a cidadania fiscal. “O cidadão exerce o seu direito e contribui para estabelecer a concorrência leal no comércio”, acrescentou.
A coordenadora da Nota Fiscal Paranaense, Maria de Fátima Zanardini, disse que a campanha tem sido um sucesso junto ao consumidor. Até  tarde desta quarta-feira estavam cadastrados 87.399 cupons, para uma expectativa de 60 mil documentos. “Isso demonstra o quanto o cidadão paranaense está respondendo à campanha”, afirmou. 
CIDADANIA - O diretor da Coordenação da Receita Estadual, Hélio Obara, destacou que a campanha reacende o espírito de cidadania estimulando a participação do consumidor na construção de um Estado comprometido com a prestação de serviços públicos de qualidade. “Ao estimular o hábito de exigir o cupom fiscal, a campanha proporciona maior segurança ao consumidor, porque  o documento fiscal é também essencial para o exercício do direto previsto no Código de Defesa do Consumidor”, disse ele.
Para a representante da Secretaria da Fazenda no Grupo de Educação Fiscal do Estado do Paraná (GEFE), Rosa Fátima dos Santos, a Nota Fiscal Paranaense é mais um meio de educação fiscal do cidadão. “É um instrumento que soma esforços em prol da educação fiscal e ajuda a coibir a concorrência desleal”, acrescentou.  

Segundo ela, por meio da educação fiscal o cidadão toma consciência do papel social de relevância do tributo. “Afinal é do resultado da arrecadação de impostos que o Estado disponibiliza os serviços públicos de relevância para a população”, acentuou. 
NOVO PRÊMIO – Nesta quarta-feira foram sorteados mais dois prêmios semanais de R$ 10 mil cada um. O sorteio corre pela Loteria Federal. Foram cadastrados para este sorteio 85.833 cupons. Cada cupom concorre com 11 bilhetes da sorte. 

A Nota Fiscal Paranaense tem dois prêmios semanais de R$ 10 mil cada um; dois mensais (R$ 30 mil cada) e dois trimestrais (R$ 100 mil cada). Cada bilhete é válido por 90 dias e concorre a 32 sorteios.

A entrega simbólica dos prêmios foi realizada no Auditório da Secretaria da Fazenda e contou ainda com as presenças do diretor geral da Secretaria, João Otávio de Sá, que representou o secretário da Fazenda, Luiz Eduardo Sebastiani, e da coordenadora do GEFE, Tânia Mara Domingues. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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