Porto seguro 
Governo constrói casas e livra famílias das enchentes em União da Vitória
AÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO EVITA QUE TRAGÉDIA PROVOCADA PELAS CHUVAS EM UNIÃO DA VITÓRIA não tenha sido maior. Por exemplo, no ano passado, dentro do programa de habitação, 50 famílias que viviam em área de risco foram transferidas para local seguro e se livraram das cheias do rio Iguaçu
O número de atingidos não foi maior devido à atuação do Governo do Estado na área da habitação
Mais de 500 pessoas ficaram desabrigadas por causa das fortes chuvas ocorridas em União da Vitória, na região Sul do Estado. O número de atingidos não foi maior devido à atuação do Governo do Estado na área da habitação. Por exemplo, em fevereiro de 2013, 50 famílias, que moravam nas margens do rio Iguaçu e todos os anos sofriam com as enchentes, se mudaram para casas novas, construídas em local seguro. 
A família da dona de casa Jucemar Alves Fernandes, mãe de nove filhos, foi a primeira a se mudar para a Vila Coradin, onde as residências foram construídas graças à parceria entre a Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), a prefeitura e a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social.

“A vida era difícil, a gente passou por tanta enchente e toda vez sofria muito para tirar as crianças. Minha casa já estava até caindo, porque as paredes não aguentavam mais tanta água”, conta dona Jucemar. “Se ainda morasse lá, nessas horas a gente ia estar no abrigo.” 

As residências foram 100% subsidiadas pelo Governo Estadual, sem ônus para as famílias atendidas. Foram destinados cerca de R$ 1,5 milhão para a construção do conjunto residencial, que incluiu a edificação das casas, terraplenagem e drenagem do terreno, construção de galerias de águas pluviais, pavimentação e urbanização.
MUDANÇA DE VIDA – Mãe de três filhos, Jaqueline Lourdes Ribeiro é catadora de material reciclável e diz estar mais tranquila morando num local seguro. “Esta casa foi um céu que a gente ganhou. É uma vida nova para minha família. Lá onde a gente vivia não era vida, a gente se preocupava com as crianças”, afirma. 
Feliz na casa nova, ela já faz planos: “Se Deus quiser, quero reformar uma casinha, construir um quarto novo para o meu filho e deixar o outro quarto só para as meninas.”
MORADIA DIGNA – O Governo do Estado executa o maior programa habitacional da história do Paraná, com o objetivo de entregar, até fim deste ano, 100 mil residências. Em União da Vitória, 513 moradias já foram entregues, 232 estão em obras e ainda há projetos para a construção de outras 600 residências.
Para o presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, a habitação é prioridade do governo estadual para a garantia dos direitos básicos das famílias. “Entendermos que o resgate social de uma família tem início com condições de moradia dignas”, ressalta.

NOVO PARQUE – No terreno antes habitado pelas famílias da Vila Coradin, considerado uma Área de Preservação Ambiental (APA), será construído o Parque Caminhos do Iguaçu, com área de 290 mil metros quadrados na margem direita do rio Iguaçu.
No mês passado, o governador Beto Richa, a Copel, que é dona do terreno, e a prefeitura de União da Vitória assinaram convênio que garante o repasse de R$ 2,4 milhões ao município para implantação do projeto. As obras incluem melhorias na infraestrutura e paisagismo, espaços para atividades esportivas, lazer e recreação, ações culturais e de educação ambiental.

