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REPASSES
Governo libera recursos 
para mais 43 municípios
Dos R$ 18 milhões confirmados, mais da metade é destinada a pavimentação e recapeamento asfáltico. As autorizações foram entregues esta semana e beneficiaram principalmente municípios com até 10 mil habitantes.
Com fotos
Quarenta e três municípios receberam autorização do Governo do Estado para contratação de obras urbanas e aquisição de equipamentos e veículos. No total, foram liberados quase R$ 18 milhões. Mais da metade vai para obras de pavimentação e recapeamento asfáltico.
Os documentos de autorização foram entregues esta semana pelo chefe da Casa Civil, Dilceu Sperafico, aos prefeitos de Altamira do Paraná, Alto Piquiri, Atalaia, Campina Grande do Sul, Carambeí, Centenário do Sul, Cidade Gaúcha, Corbélia, Curiúva, Diamante do Norte, Faxinal, Fênix, Flor da Serra do Sul, Floraí, Florestópolis, Francisco Beltrão, Goioxim, Grandes Rios, Iguatu, Jandaia do Sul, Lunardelli, Mandaguaçu, Mangueirinha, Nova Cantu, Novo Itacolomi, Paiçandu, Paranacity, Paranavaí, Pinhão, Porto Amazonas, Quarto Centenário, Quinta do sol, Rebouças, Santa Fé, Santa Mônica, Santo Inácio, Sarandi, Sengés, Terra Roxa, Tibagi, Tomazina, Tuneiras do Oeste e Vera Cruz do Oeste. Entre os municípios beneficiados, 20 têm até 10 mil habitantes.
Para Dilceu Sperafico, as autorizações marcam o caráter municipalista da gestão da governadora Cida Borghetti. “Estamos atendendo todos os municípios do Paraná, porque é ali onde o cidadão precisa contar com educação, saúde, assistência social, ruas asfaltadas, habitação. E ninguém melhor que os prefeitos para conhecer a necessidade da população”, afirmou.
O prefeito de Corbélia, Giovani Miguel Wolf Hnatuw, concorda. Ele recebeu R$ 195.970,00 para recapeamento asfáltico, que vai contemplar o distrito do Ouro Verde do Piquiri, a pouco mais de 20 quilômetros da sede do município. “Vamos substituir o calçamento precário, com comprometimento de drenagem, e melhorar o acesso às principais estruturas do distrito, como o Colégio Estadual Olavo Bilac e o local onde será construído o parque de esportes”, disse. “Vai melhorar bastante a vida de quem mora por ali e ainda atender as necessidades de um projeto futuro do município”.
Já o prefeito de Nova Cantu, José Carlos Gomes, comemorou a liberação da compra do primeiro veículo da administração municipal. “Vai fazer uma grande diferença. Era preciso usar os carros particulares para visitar as obras e os equipamentos da Prefeitura”, disse. A cidade também teve homologada a licitação para a compra de equipamentos rodoviários e agrícolas, no valor de R$ 600 mil. 
Assim como Nova Cantu, mais 20 municípios receberam recursos para licitação de veículos, incluindo carros de passeio, ônibus, vans e caminhões. Outros seis tiveram autorização para compra de equipamentos rodoviários e agrícolas. Deste lote, também fizeram parte recursos para construção de parques infantis e infraestrutura de lazer, reformas de equipamentos municipais e iluminação pública.
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