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AGRICULTURA

Lunardelli espera 600 pessoas

para Caminhada na Natureza

Os participantes irão percorrer neste domingo (17) 12 quilômetros pelo Circuito Santa Rita de Cássia

A Secretaria da Agricultura e do Abastecimento realiza neste domingo (17) mais uma etapa do projeto Caminhadas na Natureza do Paraná. Desta vez o evento será em Lunardelli, região central do Estado. Segundo Andrey Vinícios Lesak, técnico agropecuário da Emater, são esperados cerca de 600 participantes, que irão percorrer 12 quilômetros pelo Circuito Santa Rita de Cássia. 

“Essa é a quarta Caminhada na Natureza com caráter religioso realizada em Lunardelli. O evento permite que os participantes conheçam outras belezas que existem na região, passando por ambientes naturais, propriedades de agricultura familiar, fonte de Santa Rita, palmitais e represas, tudo no interior da Mata Nativa, que é uma Reserva Legal do Patrimônio Natural (RPPN)”, conta Lesak.

Um ônibus sairá às 7h30 da praça Santa Rita de Cássia, levando os caminhantes até o Cantinho Agrícola, ponto de partida da caminhada. A programação começa às 8 horas, com alongamento e café da manhã, oferecido pelo Cantinho Agrícola por R$ 5. No almoço, o estabelecimento venderá feijoada a R$ 10 por pessoa. 
A coordenadora do setor de Turismo Rural na Agricultura Familiar, Clarice Bastarz, diz que o projeto contribui cada vez mais para a diversificação das atividades socioculturais e da economia das regiões onde ocorrem as caminhadas.  
“Temos importantes participações da Emater Paraná e das prefeituras, que também integram o projeto e nos ajudam a elaborar os roteiros”, explica. 

As Caminhadas na Natureza têm apoio do Ministério do Desenvolvimento Agrário e da Secretaria de Estado do Turismo. 

Serviço

Caminhada na Natureza em Lunardelli – Circuito Santa Rita de Cássia

Início às 8 horas, no Cantinho Agrícola, na estrada da Fazenda Urutaguá

Haverá ônibus saindo às 7h30 da praça Santa Rita de Cássia
