14/07/2011

(quinta-feira)

CULTURA

Chapeuzinho Vermelho no 

Teatro para Piás e Gurias

Além do Festival Espetacular de Teatro de Bonecos, o Teatro Guaíra apresenta também, neste domingo (17)  a história clássica “Chapeuzinho Vermelho, às 11h  no Teatro José Maria Santos

Com fotos

Encenada de forma moderna e engraçada a peça conta a história tradicional da menina conhecida como “Chapeuzinho Vermelho” e sua aventura ao enfrentar o lobo  na floresta. 

O espetáculo inicia com uma atriz interagindo e estimulando o público para  uma participação divertida e inteligente. Ela faz algumas brincadeiras: ao tentar contar a história, se confunde com personagens e enredos de outras histórias. Após várias tentativas, todas dando errado propositalmente, a atriz encontra um pano vermelho e com ele cria um boneco e inicia o espetáculo com a famosa canção: “Pela estrada afora eu vou …” 

A apresentação é da Companhia Rasgateatro, que atua no cenário teatral há mais de 12 anos. Atualmente é integrada por Simone Kobachuk e Élcio Di Trento. Toda a criação envolve investigação e a integração do ator com múltiplas linguagens (bonecos, dança, canto, artes plásticas, …).

SERVIÇO: Chapeuzinho Vermelho.

Dia: 17 (domingo).

Horário: 11h.

Ingressos: R$ 5,00. Menores de 12 anos não pagam.

Direção: Simone Kobachuk

Atriz: Simone Kobachuk

Ator: Élcio Di Trento

Duração: 45 Min.

Assessoria de Imprensa – Teatro Guaíra

Fones: 41- 3304-7948/ 9994-4089

