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PGE

Diretor geral responde pela Procuradoria do Estado

Julio Cesar Zem Cardozo é advogado e servidor da Procuradoria, onde ingressou por concurso público em 1999. Ao longo da carreira já assumiu diversas funções de chefia no órgão. 

O diretor geral da Procuradoria Geral do Estado (PGE), Julio Cesar Zem Cardozo, passa a responder oficialmente pelo órgão. De acordo com o decreto assinado pelo governador Beto Richa, Zem Cardoso vai acumular as duas funções. 

O advogado tem 41 anos e é servidor da Procuradoria, onde ingressou por concurso público em 1999. Ao longo da carreira, atuou nas regionais do órgão em Campo Mourão e Maringá e foi responsável pela chefia das coordenadorias do Interior. Em 2002 assumiu a Procuradoria Trabalhista em Curitiba. Faz parte do Conselho Superior da Procuradoria Geral do Estado, foi tesoureiro do fundo especial da PGE, entre 2008 e 2010, e Corregedor da Procuradoria Geral do Estado. 

Zem Cardozo é formado pela Universidade Federal do Paraná, com pós-graduação em Direito do Trabalho e Processo do Trabalho pelo IBEJ e em Processo Civil pelo Instituto de Direito Romeu Bacellar. Foi integrante da Comissão de Advocacia Pública da Ordem dos Advogados do Brasil e chefe da Assessoria Jurídica da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

