14/07/11

Quinta-feira

Indústria e Comércio

Mineropar aperfeiçoa técnicas

na área de cerâmica vermelha

Objetivo é que as empresas lavrem de forma legal, usem matéria-prima de forma racional e forneçam produtos adequados

A Mineropar deve aumentar este ano o número de empresas atendidas pelo laboratório móvel, veículo utilitário adaptado com equipamentos para realizar ensaios de cerâmica vermelha para blocos e telhas. Resultado de um convênio com o Tecpar, o Projeto de Unidades Móveis (Prumo) percorre o interior do Estado e no ano passado atendeu 40 empresas.
O treinamento mais recente foi realizado na unidade do Senai de Ponta Grossa, para aperfeiçoar as metodologias de ensaio de telhas vermelhas. Os técnicos vão às empresas e, durante dois dias, fazem ensaios de blocos cerâmicos, de acordo com as normas técnicas. O objetivo é que as empresas lavrem de forma legal, seguindo as legislações mineral e ambiental, usem a matéria-prima disponível na natureza de forma racional e forneçam produtos adequados ao consumidor.

A Mineropar tem três linhas de ação no setor de cerâmica vermelha: a pesquisa geológica de matérias-primas, os ensaios de argila feitos pelo Serviço de Laboratório e os ensaios de produtos acabados. 

