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RETOMADA

Richa destaca reação das finanças estaduais e a retomada de obras
O GOVERNADOR AFIRMOU QUE O ESTADO JÁ COLHE OS RESULTADOS DO AJUSTE FISCAL. “Nossa expectativa é  chegar em 2016 com um bom caixa para ampliarmos os investimentos por todas as regiões do Estado”, disse. Richa fez essa avaliação ao apresentar os resultados do BRDE 

O governador afirmou que o estado já colhe os resultados do ajuste fiscal e que a expectativa é  ampliar os investimentos em 2016
O governador Beto Richa destacou, nesta terça-feira (14), a retomada da capacidade do Paraná para investimentos em obras, com a boa reação das finanças estaduais em tempos em que o país atravessa uma crise econômica sem precedentes.

“Vários estados estão com dificuldades de honrar até mesmo a folha de servidores. No Paraná, temos uma situação diferenciada com uma boa reação das finanças, recomposição do caixa do estado, pagando os compromissos e retomando obras que estavam paralisadas ou em um ritmo lento”, disse Richa.
“A nossa expectativa é de chegar em 2016 com um bom caixa para ampliarmos os investimentos por todas as regiões do Estado”, completou.
INVESTIMENTOS - Richa fez essa avaliação durante o anúncio de mais de R$ 600 milhões em linhas de créditos para obras nos municípios e apoio para pequenas empresas, além de R$ 852 milhões às cooperativas e produtores rurais, através de financiamentos do BRDE. 

“Cada apoio, cada recurso repassado pelo cooperativismo se traduz num retorno, em beneficio ao Paraná que resultam no vigoroso desenvolvimento dos 399 municípios e em oportunidades de trabalhos aos paranaenses”.

O governador adiantou que o Paraná vai continuar “estendendo a mão para quem trabalha e produz no Estado”. “As cooperativas são orgulho do Paraná, exemplo e referência para o Brasil, geram riquezas aos municípios e oportunidades de trabalho a nossa gente”.
MEDIDAS - O governador agradeceu o apoio dos deputados na aprovação das medidas que classificou de “amargas e impopulares”. 

“Enfrentamos as dificuldades ao anunciar as medidas de ajuste fiscal, recompondo alíquotas de impostos, reduzindo gastos e despesas do governo e tivemos o entendimento e compreensão dos deputados”, disse.

As medidas, segundo Richa, são importantes e inadiáveis “para que o estado pudesse atravessar esta crise com um mínimo de prejuízo para a sociedade”.

EM DIA - Beto Richa disse, ainda, que o estado não está de braços cruzados e lembrou as liberações de recursos e equipamentos (ônibus e ambulâncias) para os municípios e para educação nas últimas duas semanas.

“Estamos com um planejamento em dia, preparados para enfrentar este momento de dificuldade nacional, porque tivemos a coragem de fazer a lição de casa e ser o primeiro estado a fazer as medidas de ajuste fiscal para sairmos na frente e colhermos frutos”, disse.
RESULTADOS - “Os bons resultados desse ajuste já estão acontecendo. Até superou as nossas próprias expectativas com a reação positiva das finanças do governo”, completou.

O governador lembrou, ainda, que as medidas tomadas pelo governo contribuiram para o Paraná alcançar bons indicadores, como o primeiro lugar em geração de empregos com carteira assinada nos primeiros seis meses do ano, segundo pesquisa do Ministério do Trabalho. O IBGE apontou, entre os 14 maiores estados do Brasil, o Paraná como o único que teve o crescimento positivona produção industrial, em abril.

“São demonstrações, análises e divulgações de órgãos federais, que mostram que estamos no caminho certo para continuar com estes mesmos conceitos e políticas públicas. Vamos manter este mesmo planejamento e o mais importante e imprescindível: a parceria entre o poder público e o setor privado”.

Richa disse ainda que tem total confiança na pujança e no entendimento com o setor produtivo no Paraná. “Estamos juntos para enfrentar, superar e vencer os desafios. Em que pese tudo isso e que podemos ver o otimismo dos nossos produtores”.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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