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PROJETO SOCIAL

Escola de Trânsito do 

DER recebe premiação da 

Prefeitura de Ponta Grossa

O projeto Vivendo e Aprendendo, que leva orientação sobre segurança no trânsito para alunos de escolas municipais e particulares, conquistou a categoria Ouro do Selo Social, entregue anualmente pelo município
A Escola de Trânsito de Ponta Grossa, do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER/PR), conquistou o prêmio na categoria Ouro do Selo Social, entregue anualmente pela Prefeitura de Ponta Grossa, nos Campos Gerais. A premiação avalia projetos sociais desenvolvidos por empresas e órgãos públicos nas áreas de educação, saúde, assistência social, meio ambiente e cultura, entre outros. Com participação ativa desde 2006, a Escola de Trânsito foi premiada em todas as edições – conquistou nove premiações Ouro e uma na categoria prata.

Nesta edição,  a escola inscreveu o projeto Aprendendo e Vivendo, que consiste em aulas teóricas e práticas para alunos do 5° ano do ensino fundamental no Paraná. As crianças recebem orientações sobre segurança e conscientização no trânsito. No primeiro semestre de 2016, o projeto atendeu 1.829 alunos de 42 escolas municipais e particulares da região.
“Essa conquista simboliza o reconhecimento dos resultados expressivos que todas as Escolas de Trânsito do DER conquistam ano a ano. Além disso, valoriza também nossa parceria e comprometimento com a educação das escolas paranaenses”, destaca a gerente regional da Escola de Trânsito de Ponta Grossa, Joseane Gorte Silva.

Além das orientações trabalhadas com os alunos, também foram apresentadas na defesa do projeto outras práticas sociais desenvolvidas no dia a dia, como atividades de conscientização ambiental e voltadas à reciclagem, atendimento a pessoas com deficiência e atividades especiais para a terceira idade. Esta edição do prêmio Selo Social recebeu 98 inscrições de projetos desenvolvidos por empresas e órgãos governamentais. 
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