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Assuntos Estratégicos
Celepar apresenta solução para gerenciar projetos da Copa

 

Sistema de informações permitirá que o Governo do Estado acompanhe, de forma gráfica e em tempo real, todos os projetos referentes à competição em Curitiba

A Companhia de Informática do Paraná (Celepar) apresentou nesta sexta-feira (14) uma solução em gerenciamento de projetos destinada ao acompanhamento das ações de realização da Copa do Mundo de 2014, em Curitiba. Participaram do evento os integrantes das nove câmeras temáticas constituídas pela Secretaria Especial para Assuntos da Copa. “O objetivo desta parceria com a Celepar é permitir que as informações sejam tratadas de forma sistematizada”, explicou o secretário Mário Celso Cunha.

A Celepar, como informou o presidente Jacson Carvalho Leite, colocou à disposição da secretaria recursos humanos e tecnológicos para a organização deste sistema de informações que congrega os assuntos da Copa. Segundo Leite, a partir destes dados, a empresa vai iniciar o mapeamento dos projetos em andamento na secretaria e desenvolver uma solução de Business Intelligence (BI) que permita ao Governo do Estado acompanhar, de forma gráfica e em tempo real, todos os projetos referentes ao torneio.

O evento desta sexta-feira, realizado no auditório da Celepar, contou com a participação de mais de 100 integrantes das nove câmaras temáticas: turismo, segurança, meio ambiente e sustentabilidade, educação, cultura, esporte e ação social, comercial e tecnologia, infraestrutura, saúde, estádios e transparência.

Entre os dias 14 a 30 de novembro, a companhia vai organizar seminários específicos com cada câmara temática para a formatação das propostas e projetos, usando ferramentas de planejamento e gestão. A Celepar responde também pela criação de um fórum virtual entre as respectivas câmaras, o que vai agilizar a discussão sobre os projetos e ações.

FAN FEST – O secretário Mário Celso Cunha aproveitou o evento na Celepar  para informar que nos próximos dias uma delegação da Fifa estará em Curitiba avaliando, entre três espaços públicos, qual deles abrigará a Fan Fest, local dos  shows da Copa do Mundo. São eles: Parque Barigui, Jardim Botânico (Velódromo Municipal) e a Pedreira Paulo Leminski.
