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Desenvolvimento Urbano

Quatiguá e Guapirama usam dinheiro do

PAM em bairro carente e estradas rurais 
OS RECURSOS DO PLANO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DOS MUNICÍPIOS SÃO A FUNDO PERDIDO. Esses investimentos e outras ações do governo estadual nos dois municípios do Norte Pioneiro foram temas dos encontros com o governador Beto Richa com os prefeitos e as comunidades,  nesta quinta-feira 
Os recursos do Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios são a fundo perdido. Esses investimentos e outras ações do governo foram temas dos encontros do governador nos dois municípios do Norte Pioneiro  
A população de Quatiguá, no Norte Pioneiro, decidiu aplicar os R$ 330 mil repassados pelo governo estadual, a fundo perdido, em melhoria da infraestrutura do Jardim Cristal, onde moram cerca de mil pessoas. O dinheiro é do Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios (PAM) e sua aplicação deve ser definida pela população. Ao receber o governador Beto Richa nesta quinta-feira (14), o prefeito Luiz Fernando Dolenz disse que a prefeitura irá implantar galerias pluviais, para combate à erosão, e meio fio no Jardim Cristal. “É o bairro mais carente do município e o investimento vai ajudar a melhorar a qualidade de vida dos moradores”, disse ele.

Richa foi depois a Guapirama. O prefeito Pedro de Oliveira disse que os R$ 300 mil do PAM serão usados para compra de um caminhão e uma retroescavadeira, que serão utilizados na melhoria de estradas rurais. “Nosso município tem 4.100 habitantes, a maioria da área rural. Precisamos dar condições para que os agricultores escoem a produção”, disse o prefeito.

“O Norte Pioneiro, que já foi o portal do desenvolvimento do Paraná, tem de ser valorizado”, disse Richa. Ele afirmou que durante muitos anos a região não recebeu a devida atenção do governo. “Estamos resgatando não somente o Norte Pioneiro, mas todo o Estado, atendendo aos municípios indistintamente”, afirmou o governador.  

O prefeito de Tomazina e presidente da Associação dos Municípios do Norte Pioneiro (Amunorpi), Guilherme Cury Saliba, afirmou que a presença do governador na região representa o governo no interior do estado. “É nas cidades que os investimentos acontecem. Com a sua vinda ao interior, o governador tem a oportunidade de receber as reivindicações dos prefeitos e da população”, disse ele.

Guilherme Saliba destacou que todos os 26 municípios da Amunorpi recebem novas unidades básicas da saúde. “São fundamentais, também, as ações do governo para o campo, porque os municípios têm economia baseada na agricultura”, afirmou ele. 

Guapirama e Quatiguá participam de dois importantes programas desenvolvidos pela Secretaria do Trabalho, Emprego e Economia Solidária: o Leite das Crianças e o de aquisição de alimentos – pelo qual o governo adquire a produção de agricultores e a repassa às entidades sociais. 

Foram liberados para as prefeituras recursos para compra de calcário agrícola para pequenas propriedades e para óleo diesel usado para melhorias de estradas rurais. 
QUATIGÁ – Em Quatiguá está em construção uma nova unidade de saúde, que será entregue ao município com um kit completo de equipamentos, incluindo consultório odontológico, mesas clínicas, balanças, autoclaves, pinças, armários e móveis. O município já recebeu uma ambulância para transportar pacientes. Além disso, Quatiguá recebe recursos da Secretaria Estadual da Saúde para fortalecer as ações de vigilância em saúde. 
O prefeito Luiz Fernando Dolenz destacou, também, os investimentos em habitação. “Já foram entregues moradias para 15 famílias de pequenos agricultores e há contrato para mais 19 casas rurais. Estamos fechando parceria para moradias para 30 famílias da área urbana”, contou o prefeito.
No encontro com o governador, foi um destaque também a fábrica Gaiolas Quatiguá, com emprega 230 pessoas. “É a maior empregadora do município e contribui muito com a cidade”, disse o prefeito. A fábrica contratou financiamento de R$ 1,9 milhão da Fomento Paraná para um programa de expansão que resultará em mais empregos para Quatiguá. 

Foram destacadas, também, as obras que estão sendo realizadas de recuperação e conservação de sete quilômetros no acesso de Quatiguá a Wenceslau Braz, e trabalho de conservação de faixas de domínio. 

O município recebe recursos do Programa de Atenção às Famílias, da Secretaria Estadual da Família e Desenvolvimento Social.  

Durante o evento com o governador, foram entregues geladeiras para 80 famílias de Quatiguá. Os equipamentos são do programa Geladeira da Família, da Copel,  que neste ano atende 12 mil famílias de 52 municípios paranaenses. A geladeira velha é trocada por um equipamento mais moderno, com o objetivo de evitar o desperdício de energia. As famílias podem reduzir o consumo para se enquadrarem no programa Luz Fraterna, que isenta a conta de luz para quem consome até 120 kWh por mês. 
GUAPIRAMA – No evento com o governador, o prefeito Pedro de Oliveira ressaltou a importância da obra de pavimentação com pedras irregulares de seis quilômetros de estradas ruais. “Serão beneficiadas diretamente 53 famílias da Vila Rural Nossa Senhora de Fátima e da Colônia Japonesa”, disse ele.  

Pela Secretaria Estadual do Desenvolvimento Urbano, Guapirama  obteve recursos do Sistema de Financiamento de Ações Municipais e irá comprar uma caçamba basculante e outros equipamentos. Já foram feitos trabalhos de recape asfáltico em vias urbanas do município.  A Copel já fez investimentos para melhoria da rede de energia do município.

Guapirama aderiu à metodologia do programa Família Paranaense, que oferta atendimento integral às famílias que vivem em situação de vulnerabilidade social. Hoje 39 famílias do município são beneficiadas. Além disso, o município é contemplado com o Piso Paranaense 2013 e recebe recursos para fortalecer o atendimento às famílias.  

Participaram dos eventos com o governador o secretários estaduais do Emprego, Trabalho e Economia Solidária, Luiz Cláudio Romanelli, e da Habitação e presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, além dos deputados estaduais Alexandre Curi e Pedro Lupion. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
