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AUSTERIDADE  
Assembleia Legislativa devolve ao  

Estado R$ 250 milhões economizados 
O CHEQUE SIMBÓLICO FOI ENTREGUE AO GOVERNADOR BETO RICHA PELO PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, ADEMAR TRAIANO. Recurso é resultado de ações de austeridade e economia feitas pelos deputados estaduais e será empregado em obras e ações que beneficiam a população. A sintonia entre Executivo e Legislativo e a contribuição da Casa para o ajuste fiscal foram ressaltados
O cheque simbólico foi entregue ao governador Beto Richa pelo presidente da Assembleia, Ademar Traiano. Recurso resulta de ações de austeridade e economia feitas pelos deputados estaduais e será empregado em obras e ações que beneficiam a população
A Assembleia Legislativa devolveu ao Governo do Estado R$ 245 milhões, que representam a economia de 40% do orçamento da Casa em 2016. O recurso é resultado de ações de austeridade e economia feitas pelos deputados estaduais. O cheque simbólico foi entregue ao governador Beto Richa pelo presidente da Assembleia Legislativa, deputado Ademar Traiano, nesta quarta-feira (14), no Palácio Iguaçu. 

O valor será aplicado pelo governo em obras de infraestrutura e no pagamento de progressões e promoções aos servidores. “Em nome dos paranaenses agradeço aos deputados estaduais pela devolução dos recursos, que serão revertidos em obras e ações que beneficiam a população. Essa é uma grande demonstração da boa relação que existe entre o Executivo e o Legislativo no Estado”, afirmou Richa. A solenidade teve a presença do líder do governo na Assembleia Legislativa, Luiz Claudio Romanelli, do 1º Secretário da Assembleia Legislativa, Plauto Miró, e demais deputados. 

O governador falou da boa situação financeira do Paraná e afirmou que o Estado fechará 2016 com investimento recorde de R$ 6 bilhões. “Enquanto grande parte dos estados não tem dinheiro para sequer pagar o salário dos servidores, o Paraná segue na direção contrária, com as contas equilibradas e uma situação fiscal favorável. Isso tudo só foi possível com o apoio da Assembleia Legislativa”, afirmou. Os investimentos totais estimados para o próximo ano somam R$ 7,6 bilhões, sendo R$ 2,3 bilhões em pavimentação, restauração e conservação de rodovias estaduais.

MAIS DE R$ 1 BILHÃO - Em seis anos, a Assembleia Legislativa já devolveu ao Estado mais de R$ 1 bilhão. “Mais uma vez a Assembleia dá uma contribuição muito forte para as medidas administrativas do governo. É importante que, nesse período de crise, essa Casa dê sua contribuição para o ajuste”, defendeu Ademar Traiano. Em nome dos deputados, ele anunciou, ainda, que a Assembleia Legislativa abrirá mão de R$ 100 milhões do orçamento em 2017. “O Legislativo do Paraná hoje está em sintonia com a população e dá exemplos para o Brasil”, afirmou.

No Paraná, por lei, a Assembleia tem direito a 3,9% das receitas líquidas do Estado ao ano. O secretário da Fazenda, Mauro Ricardo Costa, disse que a devolução dos recursos economizados demonstra que a Assembleia está em sintonia com o momento econômico brasileiro. “O Paraná tem hoje uma situação privilegiada em comparação com outros estados porque fez um importante ajuste fiscal. Isso tudo só foi possível graças ao apoio do parlamento”, afirmou.
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