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(quarta-feira)
PRIMEIRA CHAMADA
UEPG divulga 

aprovados no Vestibular 

EaD 2016 nesta sexta

A Universidade de Ponta Grossa divulga, nesta sexta-feira, às 10 horas, no endereço www.cps.uepg.br/ead, a relação de aprovados em primeira chamada e lista de espera do Vestibular EaD 2016
Com fotos
A Coordenadoria de Processos de Seleção (CPS) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) divulga, nesta sexta-feira, às 10 horas, no endereço www.cps.uepg.br/ead, a relação de aprovados em primeira chamada e lista de espera do Vestibular EaD 2016, cujas provas foram realizadas em 5 de fevereiro, em 31 cidades paranaenses. Dos 3.618 inscritos, 21% deixaram comparecer aos locais de provas.

O Vestibular EaD 2016 da UEPG oferta 2.620 vagas para os cursos de bacharelado em Administração Pública; licenciaturas em Computação, Educação Física, Geografia, História, Letras Português/Espanhol, Matemática e Pedagogia; e tecnólogo em Gestão Pública. No caso das licenciaturas, 50% das vagas são ofertadas para professores em exercício na rede pública de ensino. A outra metade é aberta à comunidade. Para os cursos de bacharelado e tecnólogo não há reserva de vagas.

A matrícula e registro acadêmico dos convocados em primeira chamada ocorrerá de 20 a 22 de novembro. A documentação deverá ser enviada vida Sedex, para Universidade Estadual de Ponta Grossa, Divisão de Matrícula e Acompanhamento EaD – Bloco da Reitoria – Sala 31 – Avenida General Carlos Cavalcanti, 4748 – CEP 84030-900 – Ponta Grossa, Paraná.
A relação de documentos inclui: histórico escolar de conclusão do Ensino Médio (original e cópia) ou duas cópias do diploma de nível de superior; duas cópias da certidão de nascimento; uma cópia do RG e CPF; e ficha de matrícula impressa, preenchida e devidamente assinada disponível no portal da UEPG (www.uepg.br) menu MATRÍCULAS CALOUROS EaD/2017.

Os candidatos da cota reservada a professores que atuam na rede pública, deverão apresentar ainda comprovante de vínculo de professor em exercício na educação básica da rede pública de ensino, mediante apresentação de cópia da capa do demonstrativo de pagamento do mês vigente ou anterior, onde conste o cargo de professor, ou declaração em que conste atuação como professor, assinada pela Chefia do Núcleo Regional de Educação da área de abrangência do polo ou da Secretaria Municipal de Educação.

No dia 13 de março, será divulgado edital com o número de vagas resultantes do não comparecimento dos aprovados em primeira chamada, que deverão ser preenchidas pelos relacionados em lista de espera. A matrícula e registro acadêmico para esses candidatos ocorrerá de 14 a 16 de março. A matrícula obedecerá, rigorosamente, a ordem de classificação.

Mais informações em www.cps.uepg.br
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