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GOVERNO

Mário Celso representa governador na

abertura do ano legislativo em Curitiba 
Vereador licenciado, o secretário para Assuntos da Copa disse que sua presença demonstra o respeito de Beto Richa pelos vereadores
 

(c/foto)

O governador Beto Richa foi  representado pelo secretário de Estado de Assuntos da Copa do Mundo 2014, Mario Celso Cunha, na abertura dos trabalhos de 2011 na Câmara Municipal de Curitiba. O chefe do Executivo estadual fez questão de ser representado por Mário Celso (vereador licenciado) em consideração ao apoio que sempre recebeu dos vereadores da capital.
O prefeito Luciano Ducci fez o discurso inicial do ano legislativo, lembrando os avanços que estão sendo promovidos pela administração municipal para preparar Curitiba para o futuro, inclusive na mobilidade urbana para a Copa do Mundo de 2014.

“Nós não seremos somente uma cidade-sede da Copa, mas a melhor cidade-sede do Mundial”, disse Ducci. “Teremos uma Copa Verde, seguindo conceitos de sustentabilidade. A Copa que Curitiba merece.”

Mario Celso disse que a presença dele na abertura da sessão legislativa representa o respeito que o governador Beto Richa tem pelos vereadores de Curitiba: “Ele sempre prestigiou os vereadores, tanto que indicou dois para compor a equipe de governo”.

