15.02.2018 - quinta-feira
INSCRIÇÕES
Oficinas de vídeo e fotografia em celular acontecem no MIS
Em 20 de fevereiro será ministrado o curso que ensina configurações básicas, técnicas de filmagem, edição e postagem de vídeos e no dia 28 a oficina de fotografia, que aborda composição e enquadramento, uso de rede social e aplicativos básicos para a edição de fotos.
A Associação de Amigos do Museu da Imagem e do Som do Paraná (AAMIS-PR) promove dois cursos em fevereiro: de fotografias e vídeos em celular. A idade mínima para participação é de 16 anos e as oficinas serão no próprio museu.
A Oficina como filmar e editar no celular acontece em 20 de fevereiro, das 16h às 19h. O fotógrafo e diretor de cena e fotografia Marco Felippe ministra o curso que ensina configurações básicas, técnicas de filmagem, edição e postagem de vídeos nas redes sociais com o uso de aplicativos. A inscrição custa R$ 70. 
Em 28 de fevereiro, das 19h às 21h30, ocorre a Oficina de fotografia em celular, com mediação da fotógrafa Paty Zupo. Os alunos podem aprender noções básicas e técnicas de fotografia, como composição e enquadramento, utilização de rede social e aplicativos básicos para a edição de fotos. O custo é de R$ 50.
As inscrições para as duas oficinas devem ser feitas pelo e-mail aamispr@gmail.com. É necessário que o aluno leve seu próprio smartphone ou tablet.
Serviço
Oficina como filmar e editar no celular
20 de fevereiro de 2018 
Horário: 16h às 19h
Idade mínima: 16 anos
Valor: R$ 70 | Vagas limitadas
Oficina de fotografia em celular
28 de fevereiro de 2018 
Horário: 19h às 21h30
Idade mínima: 16 anos
Valor: R$ 50 | Vagas limitadas
Inscrições e informações: aamispr@gmail.com
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