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COPA 2014

Governo avalia segurança para Copa do Mundo

O secretário para Assuntos da Copa do Mundo 2014, Mario Celso Cunha, reuniu-se com o coronel Jorge Costa Filho, diretor de Apoio Logístico da PM, encarregado das ações que envolvem o Mundial no Paraná

Com fotos

O secretário para Assuntos da Copa do Mundo 2014, Mario Celso Cunha, reuniu-se com o coronel Jorge Costa Filho, diretor de Apoio Logístico da PM, encarregado das ações que envolvem o Mundial no Paraná. O oficial apresentou um estudo preliminar do Centro de Comando e Controle Integrado, uma área de 7 mil m2, com heliporto e Central de Monitoramento.

O coronel Costa lembrou que até 2014 o Brasil receberá pelo menos três grandes eventos internacionais, os Jogos Mundiais Militares, a Copa das Confederações e a Copa do Mundo de Futebol. “Devemos estar preparados para prover estes eventos com segurança pública em nível de excelência”, disse. 

Mario Celso enviou a carta do projeto para avaliação do secretário do Planejamento, Cássio Taniguchi, para depois pedir o parecer da Secretaria do Desenvolvimento Urbano e da Procuradoria-Geral do Estado. 

