15.02.12 – quarta-feira

Sanepar repassa 

R$ 1,4 milhão a obras 

ambientais em Cascavel

Com a liberação dos recursos, a empresa atende os itens propostos pela Comissão Especial do município

Cascavel vai receber R$ 1,4 milhão da Sanepar para projetos ambientais, conforme acordado no contrato de concessão. Com a liberação dos recursos, a empresa atende os itens propostos pela Comissão Especial, nomeada pelo município para assuntos referentes à exploração dos serviços de tratamento e de distribuição de água e de coleta e tratamento do esgoto doméstico.

Do total, R$ 1 milhão devem ser destinados à conservação de nascentes e será liberado em três parcelas, a primeira, em 10 de abril. Entre as ações previstas no contrato estão obras de drenagem da água da chuva, recuperação da mata ciliar e plantio de grama. Também devem ser recuperadas e protegidas nascentes em diversas localidades do município.

Os outros R$ 400 mil, com previsão de repasse para o mês que vem, estão contemplados no aditivo assinado no mês passado pelo presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, e pelo prefeito Edgar Bueno. Esse montante será usado pelo município no programa de arborização da cidade.

“As reivindicações ambientais apontadas pela sociedade, representada na Comissão Especial, serão atendidas na sua totalidade, quando da liberação de todas as parcelas”, diz Ghignone. 

Pelo contrato assinado em 2004, Cascavel garantiu o atendimento da  população em 100% com água tratada e de pretende alcançar 90% dos imóveis  com coleta e tratamento de esgoto. “Estamos a caminho de alcançar cobertura acima das cidades dos países de primeiro mundo, onde a média é de 70%. O cumprimento do contrato representa diversos benefícios para a população”, afirma Edgar Bueno.

