15.03.11 – terça-feira

INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA
Grupo de trabalho define novas
ações emergenciais para Litoral
A Coordenação de Construção, Obras e Intervenções do Gabinete de Emergência, grupo de trabalho formado pelo Governo do Estado para organizar as ações de emergência no atendimento ao litoral do Estado realizou mais uma reunião na tarde desta terça-feira (15). No encontro, coordenado pelo diretor-geral da Secretaria de Infraestrutura e Logística, Aldair Wanderlei Petry, foi definido que as ações serão mais ágeis. O grupo de trabalho também definiu que será criado um banco de dados com o auxílio da Celepar. A força-tarefa reúne o DER, a Copel, a Sanepar, a Defesa Civil e diversas secretarias de Estado. 

A força-tarefa reúne o DER, a Copel, a Sanepar, a Defesa Civil e diversas secretarias de Estado 

(Com foto)
A Coordenação de Construção, Obras e Intervenções do Gabinete de Emergência, grupo de trabalho formado pelo Governo do Estado para organizar as ações de emergência no atendimento ao litoral do Estado realizou mais uma reunião no final da tarde desta terça-feira (15). No encontro, coordenado pelo diretor-geral da Secretaria de Infraestrutura e Logística, Aldair Wanderlei Petry, foi definido que serão agilizadas as ações para dar andamento às providências necessárias para regularizar no menor tempo possível as várias situações emergenciais. 
O grupo de trabalho também definiu que será criado um banco de dados, com o auxílio da Companhia de Informática do Paraná (Celepar), com todas as demandas e providências tomadas pelos vários órgãos do governo, medida que servirá para dar apoio e coordenar as ações de recuperação de estradas, energia elétrica, abastecimento de água e outras providências emergenciais no setor de infraestrutura. 

Através do sistema de informações, que está sendo criado pela Celepar, as ações serão cruzadas para dar maior agilidade aos vários órgãos de governo envolvidos com os trabalhos de recuperação do litoral. 
AÇÕES - O diagnóstico feito pelos vários órgãos e secretarias que participaram da reunião é de que a situação no litoral do Estado é grave. O Departamento de Estradas de Rodagem (DER) informou que limpou o entulho das vias de acesso que estavam prejudicadas, permitindo o tráfego emergencial de veículo, mas terá que tomar outras medidas de contenção de encostas e recuperação de pontes que precisarão de obras de maior porte. 
A Sanepar está atendendo com caminhões-pipa, em regime de parceria com as prefeituras do litoral e a Defesa Civil, a população que teve o fornecimento de água prejudicado em Antonina e Paranaguá, principalmente. Dezenas de veículos foram mobilizados para atender os usuários. Por outro lado, a Sanepar deverá realizar obras numa adutora para melhorar o atendimento de água à população nos próximos dias. 
A Copel informou que já iniciou ações para regularizar o fornecimento de energia elétrica em várias localidades e cidades do litoral. Grande parte dos clientes já está com a energia de volta, mas ainda há usuários sem atendimento, devido a queda de postes de transmissão, localizados em regiões isoladas ou de difícil acesso. 
Também participam do grupo de trabalho a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e seus órgãos vinculados, em conjunto com a Mineropar, Casa Civil, Defesa Civil e Secretaria da Saúde, entre outros órgãos estaduais, com a ajuda de especialistas ligados a universidades. 

