15.03.11 – terça-feira

INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Exército instala ponte de metal 

no acesso de Morretes à BR-277

Para restabelecer a normalidade de tráfego entre a BR-277 e o município de Morretes, no Litoral do Estado, o 5º Batalhão de Engenharia do Exército começou nesta terça-feira (15) a instalação de uma ponte metálica sobre o Rio Sagrado Três, na PR-408, na região da Martha. No local havia uma ponte de cimento que não resistiu às intensas chuvas. Cerca de 60 oficiais trabalham na estrutura de 32 metros de comprimento. A montagem da nova ponte deve ser concluída até o final da tarde desta quarta-feira (16) e a utilização será provisória – cerca de um mês – até que a antiga seja reconstruída.
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A rodovia faz parte do “cardápio” do Anel Integração e sua manutenção é feita pela Concessionária Ecovia, que opera a BR–277 no trecho Curitiba–Paranaguá.

As demais rodovias estaduais do litoral estão dando acesso a todos os municípios da região, mas o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) recomenda que as viagens só sejam feitas em casos de extrema necessidade. As rodovias ainda operam em meia-pista na grande parte de sua extensão, e os motoristas precisam redobrar a atenção. O DER ainda recomenda que todo deslocamento só seja feito após consulta à Polícia Rodoviária Estadual pelo fone 198. 

     
Seguindo orientação do Gabinete de Emergência do Governo do Estado, todos os funcionários e o equipamento da Superintendência Regional Leste do DER estão atuando em obras emergenciais e no monitoramento das estradas do Litoral. 

