15/03/11

Terça-feira

Infraestrutura e Logística

Secretário da Infraestrutura acompanha

prefeitos do litoral em Brasília

José Richa Filho permanece em Brasília nos próximos dois dias em contato com autoridades do setor de infraestrutura. Ele acompanha os prefeitos de Paranaguá, José Baka Filho, de Antonina, Carlos Augusto Machado, e de Morretes, Amilton Paulo da Silva, na audiência com os ministros das Cidades, Mario Negromonte, e da Integração Nacional, Fernando Bezerra, para tratar da liberação de recursos para atender os desabrigados das enchentes no litoral do estado.

Antes de viajar, ele determinou ao DER levantamento das necessidades para recuperar as rodovias do litoral afetadas pelo excesso de chuvas

O secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, viajou nesta terça-feira (15) pela manhã a Brasília. Ele acompanha os prefeitos de Paranaguá, José Baka Filho, de Antonina, Carlos Augusto Machado, e de Morretes, Amilton Paulo da Silva, na audiência com o ministros das Cidades, Mario Negromonte, e da Integração Nacional, Fernando Bezerra, para tratar da liberação de recursos para atender os desabrigados das enchentes no litoral do estado. O presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, integra o grupo.

     José Richa Filho permanece em Brasília nos próximos dois dias em contato com autoridades do setor de infraestrutura. “A preocupação do governador Beto Richa é envolver as equipes do Governo do Paraná na rápida busca de soluções para agilizar o atendimento aos municípios do litoral afetados pelas águas. A normalidade de vida nas comunidades deve ser o quanto antes restabelecida”, disse o secretário da Infraestrutura e Logística.

        
Para amanhã, está agendada reunião no Ministério do Transportes onde, além de tratar da recuperação da malha rodoviária no litoral, José Richa Filho discutirá projetos viários para os modais aéreo e ferroviário no estado. “O momento é de preocupações com o litoral, mas não podemos perder de vista a necessidade de continuar buscando soluções multimodais e logísticas para fortalecer toda a economia paranaense”, afirmou o secretário.

        LEVANTAMENTO – Antes de viajar a Brasília, José Richa Filho determinou ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) um levantamento das necessidades para recuperar as rodovias do litoral que foram afetadas pelo excesso de chuvas. Também solicitou que os contatos continuem constantes com o Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes (DNIT) e com a Concessionária Ecovia, que opera trechos no litoral do estado, “para que as ações sejam conjuntas e as informações não conflitantes.”         

