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(quarta-feira)

ÓRGÃOS ESTADUAIS

Veja o que funciona 

nos feriados de 
Páscoa e Tiradentes
As repartições públicas estaduais terão escalas especiais de funcionamento durante os feriados de Páscoa e Tiradentes. As medidas não abrangem serviços essenciais que não admitem paralisação
As repartições públicas estaduais terão escalas especiais de funcionamento durante os feriados de Páscoa e Tiradentes. As medidas não abrangem serviços essenciais que não admitem paralisação, como hospitais e delegacias. Não haverá expediente na sexta-feira (18) e na segunda-feira (21). As atividades retornam normalmente na terça-feira (22).
Confira abaixo o horário de funcionamento de algumas repartições da rede estadual:
HOSPITAIS DO ESTADO – Funcionarão normalmente todos os dias. 

HEMEPAR – Atende sábado das 8h às 18h. Estará fechado durante no sexta, no domingo e na segunda-feira. O atendimento retorna na terça-feira, das 7h30 às 18h30.
FARMÁCIAS DO GOVERNO – Não haverá atendimento durante o feriado. 
RECEITA ESTADUAL - Não haverá expediente durante o feriado. 
DETRAN – Não haverá atendimento no feriado. Na terça o atendimento será normal, das 8h às 14h.
POLÍCIA CIVIL – Todas as delegacias vão atender normalmente, em forma de plantão, exceto as da área administrativa. Os Centros Integrados de Atendimento ao Cidadão (Ciacs), anexos ao 1.º Distrito (na Rua André de Barros, centro) e ao 8º Distritos (Portão), que atendem durante a madrugada, receberão um reforço de policiais.
PROCON – Não atenderá durante o feriado. 
HOSPITAL VETERINÁRIO DA UEL – O atendimento será mantido com o plantão 24 horas durante o feriado. Serão atendidos casos de urgência e emergência, como atropelamentos, partos, casos de intoxicações ou similares.
CEASAS – Quatro das cinco unidades atacadistas das Ceasas no Paraná (Curitiba, Maringá, Cascavel e Foz do Iguaçu) estarão fechadas na sexta-feira. Somente a Ceasa de Londrina manterá o mercado aberto, com horário especial de funcionamento das 4h às 10h. No domingo, todas as cinco Ceasas do Estado estarão fechadas. No sábado e segunda-feira, os boxes e mercado de produtores funcionarão normalmente em todas as unidades.
AQUÁRIO DE PARANAGUÁ – Abrirá normalmente durante o feriado, das 10h às 19h.
SANEPAR – As agências não funcionarão no feriado.
BIBLIOTECA – Não haverá experiente na Biblioteca Pública do Paraná durante o feriado, inclusive no sábado.
MUSEUS – Os espaços abrem na sexta, no sábado e no domingo no horário de fim de semana e fecham na segunda-feira. Os museus Paranaense, de Arte Contemporânea e Alfredo Andersen funcionam das 10h às 16h e o Museu do Expedicionário das 13h às 17h.

O Museu Oscar Niemeyer estará aberto no sábado e no domingo, das 10h às 18h, com as exposições: “O Muro”, “Abraham Palatnik – A Reinvenção da Pintura”, “Revisitações Plásticas – Arte Mexicana”, “45 Manoel Coelho – Arquiteturadesign”, “Heist Films”, “Museu em Construção”, “Cones”, “Espaço Niemeyer” e o “Pátio das Esculturas”. Além das exposições, há ainda a sala em homenagem ao artista Waldemar Freyesleben.
Confira a programação completa dos museus nos sites:

www.teatroguaira.pr.gov.br

www.bbp.pr.gov.br

www.cultura.pr.gov.br

www.museuoscarniemeyer.org.br

www.museuparanaense.pr.gov.br

www.mac.pr.gov.br

www.maa.pr.gov.br

www.mis.pr.gov.br



Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:

www.facebook.com/governoprhttp:///
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