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SAÚDE PÚBLICA
Hospital Cristo Rei de Astorga 
ganha novo pronto socorro
UNIDADE FOI REFORMADA PARA DAR MAIS CONFORTO AOS PACIENTES E PROFISSIONAIS DE SAÚDE. OBRA TEVE INVESTIMENTO DE R$ 350 MIL EM RECURSOS DO GOVERNO DO ESTADO, que também entregou um kit de equipamentos de urgência e emergência, no valor de R$ 80 mil.
Unidade foi reformada com investimento de R$ 350 mil em recursos do governo do estado

O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, inaugurou nesta sexta-feira (15) as novas instalações do pronto socorro do Hospital Cristo Rei, em Astorga. A obra contou com o investimento de R$ 350 mil em recursos do Governo do Estado, que também entregou um kit de equipamentos de urgência e emergência, no valor de R$ 80 mil.
O local foi totalmente reformado e ganhou novos espaços, garantindo mais conforto aos usuários e profissionais de saúde. "Sabemos da importância deste hospital na microrregião de Astorga e por isso estamos dando atenção especial no custeio e na reestruturação desta unidade", afirmou Caputo Neto.
A recepção do pronto socorro foi remodelada e agora atende às exigências de acessibilidade para pessoas com deficiência. A entrada de ambulâncias também foi modificada, permitindo que os pacientes em maca tenham um acesso exclusivo ao setor de internação, sem passar pela recepção.
Com nova estrutura, o hospital também amplia a capacidade assistencial, que hoje chega a 3,2 atendimentos por mês. Atualmente, o serviço é referência em urgência e emergência para Astorga e mais seis municípios: Iguaraçu, Munhoz de Mello, Ângulo, Santa Fé, Flórida e Atalaia.
PROJETO – De acordo com o secretário, esta é a primeira etapa de um amplo projeto de reforma e ampliação do hospital. Ainda neste ano, a estrutura ganhará novas alas de enfermaria, almoxarifado, cozinha, refeitório e lavanderia.

"Ao todo, vamos investir cerca de R$ 2 milhões no hospital. Isso vai viabilizar a abertura de mais 38 leitos de internação, além de outros serviços" revelou Caputo Neto.
Após a conclusão das obras, a unidade terá 100 leitos disponíveis à rede pública de saúde. Parte deles será destinado ao atendimento em saúde mental, pediatria e obstetrícia, dando suporte às redes de atenção à saúde do Paraná.
Segundo o prefeito municipal de Astorga, Arquimedes Ziroldo (Bega), os recursos do Governo do Estado permitiram que o hospital equilibrasse as contas e agora já planejamos a implantação de novos serviços. "O que o SUS paga pelos procedimentos não é suficiente para a manutenção de um hospital. Se não fosse o governo estadual, com os repasses de custeio, o funcionamento desta unidade seria praticamente inviável", informou.
REUNIÃO – Pela manhã, o secretário da Saúde também participou de uma reunião com prefeitos e demais autoridades da região. O objetivo foi avaliar a situação da saúde no norte do Estado e discutir novos investimentos para a qualificação da rede SUS.
No evento, Caputo Neto informou ainda que, na próxima semana, 21 municípios da 15ª Regional de Saúde de Maringá devem receber R$ 115 mil para compra de equipamentos. Os aparelhos e mobiliário reforçarão a estrutura de unidades da saúde da família (USF) prontas ou em construção.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: Astorga, Iguaraçu, Munhoz de Mello, Ângulo, Santa Fé, Flórida, Atalaia, Maringá
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