15.04.2013 – segunda-feira 
Planejamento

Estado busca ferramentas 

para modernizar gestão 

e reduzir custos
O objetivo é avançar no processo de digitalização, conferir agilidade à administração e reduzir custos. O governo implantará um sistema de reconhecimento digital do cidadão para facilitar o acesso aos serviços públicos.

A adoção de novas ferramentas de inteligência para modernizar a gestão pública do Paraná foi o tema central da reunião do Conselho Estadual de Tecnologia da Informação e Telecomunicações (Cosit). “A proposta do governo Beto Richa é eliminar papéis, dando mais agilidade aos processos que circulam pelos diferentes órgãos do Executivo”, disse o presidente do Conselho e secretário de Planejamento e Coordenação Geral, Cassio Taniguchi.

Na reunião, a Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná (Celepar) – responsável pela gestão das políticas de tecnologia da informação e comunicação do Estado - apresentou estudo para a implantação da gestão de processos e documentos digitais, envolvendo desde a criação de um trâmite específico, até o armazenamento de toda a documentação no data center da empresa. “Menos papel, mais agilidade administrativa e a redução de custos para o governo. Na prática, teremos um cidadão melhor atendido e em menor tempo”, destacou o presidente da companhia e secretário-executivo do conselho, Jacson Carvalho Leite.

Uma das medidas aprovadas pelo conselho foi a implantação pelo Estado de tecnologias de reconhecimento do cidadão. Hoje, em muitos casos, a pessoa precisa apresentar carteira de identidade, CPF e comprovação de endereços quando deseja ter acesso a algum serviço do governo. 
A proposta tem o objetivo de dotar a administração estadual com dispositivos capazes de reconhecer o indivíduo pela impressão digital ou facial, permitindo que todos os dados necessários para acesso ao serviço público desejado apareçam automaticamente na tela do computar. A Celepar, explicou Leite, está trabalhando nesta solução de inteligência destinada a simplificar a vida do cidadão paranaense e a racionalizar os processos administrativos.

Taniguchi explicou que as ações que o governo Beto Richa está implementando na área de Tecnologia da Informação e Comunicação são todas voltadas à modernização do Estado e da gestão pública no que ele denominou de e-gov (governo eletrônico). “O Paraná é o Estado mais digital do país e esta gestão está sendo marcada pelo uso de soluções de inteligência voltadas à melhoria contínua da qualidade de vida do cidadão paranaense”, destacou.

CONSELHO - O conselho tem a função de definir as políticas de tecnologia da informação e comunicação do governo. Neste sentido, como observou Cassio Taniguchi, o conselho aprovou a diretriz para reduzir despesas com infraestrutura nesta área, principalmente de operação e armazenamento de informações, convergindo todo o trabalho e os dados para o data center do Estado, instalado na Celepar.

Também participaram da reunião os secretários chefe da Casa Civil, Reinhold Stephanes; da Fazenda, Luiz Carlos Hauly; da Administração e Previdência, Dinorah Nogara; para Assuntos Estratégicos, Edson Casagrande; e de Controle Interno, Carlos Eduardo de Moura além do diretor-geral da Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Sérgio de Jesus Vieira. 
A reunião foi realizada na semana passada, na Celepar. 

