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GOVERNO

Richa discute com prefeitos investimentos no Médio Paranapanema

 

Governador e secretários reuniram-se em Londrina com prefeitos de 23 municípios

O governador Beto Richa e secretários de Estado reuniram-se nesta sexta-feira (15), em Londrina, com os 23 prefeitos que compõem a Associação dos Municípios do Médio Paranapanema (Amepar). O encontro foi realizado na sede da Sociedade Rural do Paraná, no parque de Exposições Ney Braga, e teve o objetivo de aproximar governo do Estado dos municípios e discutir investimentos prioritários para a região. Richa e a equipe de governo estiveram em Londrina para realizar a primeira audiência pública da gestão.

“Reafirmo aqui a determinação de dar atenção a todos os prefeitos do Estado. Quero junto com vocês colocar em prática os bons projetos que temos. É com os prefeitos que vamos encontrar e mapear o nosso caminho”, disse o governador. Richa comprometeu-se a analisar as sugestões apresentadas pelos prefeitos.

O presidente da Amepar, João Pavinato, que é prefeito de Cambé, listou algumas dificuldades que os municípios enfrentam e disse que é importante que o governador conheça a realidade de cada região. Ele também manifestou confiança no governo estadual. “O Beto já foi prefeito e sabe das nossas necessidades. Organizamos o encontro para expressar nossa preocupação com alguns pontos”, disse. Panivato entregou ao governador uma lista de prioridades da região.

Segundo a Amepar, que representa municípios com população total superior a um milhão de pessoas, as principais necessidades são a qualificação profissional, construção da estrada dos Pioneiros, que ligará Ibiporã a Londrina, criação de escolas profissionalizantes, construção de clínicas para mulher e criança, obras de infraestrutura e pavimentação, apoio à industrialização e ao transporte escolar.

Para o prefeito de Jaguapitã, Luiz Carlos Trapp, o contato com o governador é fundamental para discutir projetos e acordos para a melhoria da vida do povo dos municípios paranaenses. “A recepção do governador foi excelente. Agradecemos o diálogo e a atenção do Beto Richa para atender as necessidades das cidades do Médio Paranapanema,” disse o prefeito.

Participaram da reunião os prefeitos de Alvorada do Sul, Arapongas, Bela Vista do Paraíso, Cafera, Cambé, Centenário do Sul, Colorado, Florestópolis, Guaraci, Ibiporã, Itaguagé, Jaguapitã, Londrina, Lupionópolis, Miraselva, Nossa Senhora das Graças, Porecatu, Primeiro de Maio, Rolândia, Sabáudia, Santa Inês, Santo Inácio e Sertanópolis.

