Sexta-feira

(15/04/2016)

COM FOTOS
WENCESLAU BRAZ
DER interdita uma das 

pistas da PR-092 para 
obras de recuperação

Equipes trabalham entre os quilômetros 250 a 252, ao lado do desvio construído depois do desmoronamento de aterro em janeiro deste ano
O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) interditou nesta sexta-feira (15) uma das pistas da PR-092, entre os quilômetros 250 a 252, para obras de recuperação da rodovia. As equipes trabalham no município de Wenceslau Braz, ao lado do desvio construído depois do desmoronamento de aterro em janeiro deste ano. Com isso, o trânsito no local vai funcionar no sistema pare e siga, parando uma vez em cada sentido da rodovia.
De acordo com o superintendente da regional dos Campos Gerais do DER, Hamilton Luiz Boing, a interdição é necessária para que as equipes possam refazer o aterro com segurança. “É preciso reduzir a trepidação no local da obra, pois agora as equipes estão retirando o material mole, que pode desabar com a passagem de caminhões pelo local”, disse Boing.

Após a retirada desse material, as equipes começarão a construir um muro de contenção de mais de 8 metros de altura. Com a conclusão dessa etapa, será possível recompor o aterro, para depois reconstruir a pista, que caiu no período de chuvas fortes.

A previsão é que todo este trabalho seja concluído no período de três meses. Na recuperação desta rodovia, o DER está investindo mais de R$ 8 milhões.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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