15.5.2014 – quinta-feira
NOTA FISCAL PARANAENSE
Primeiro prêmio acumula

e pagará R$ 20 mil a um único

ganhador no próximo sorteio 

O segundo sorteio da campanha foi nesta quarta-feira (14). O ganhador é um consumidor curitibano que vai receber R$ 10 mil pelo segundo prêmio.

A campanha Nota Fiscal Paranaense fez nesta quarta-feira (14) mais um ganhador pela extração da Loteria Federal. É um consumidor curitibano que vai receber R$ 10 mil pelo segundo prêmio, com o bilhete nº 28.934. O 1º prêmio acumulou e, por isso, vai pagar R$ 20 mil no sorteio do próximo dia 21. Para este sorteio, estavam cadastrados 85.833 bilhetes, que concorreram com 11 números da sorte cada um. A probabilidade de acumular o prêmio era de 11%.    
A coordenadora da campanha, Maria de Fátima Zanardini, explicou que o ganhador será comunicado do resultado do sorteio por meio de mensagens de texto (SMS), em até cinco dias úteis. A informação também será postada no portal da campanha (www.nota.pr.gov.br).
Com exceção dos bilhetes já premiados, todos os demais continuam válidos por 90 dias e nesse período concorrem nos dois sorteios semanais (R$ 10 mil cada), dois mensais (R$ 30 mil cada) e dois trimestrais (R$ 100 mil cada). Os dois primeiros prêmios mensais correm no próximo dia 28, junto com mais dois semanais.
Para participar, o consumidor precisa enviar mensagem de texto pelo telefone celular para o número 8484 como dados do cupom fiscal, como inscrição estadual (IE), data de emissão do cupom fiscal, contador da operação (COO) e número do equipamento (ECF). Podem ser cadastrados cupons de qualquer valor de compra.

O custo da mensagem é de R$ 0,31+ impostos por cupom fiscal cadastrado. O bilhete gerado é válido por 90 dias, permitindo a participação em 32 sorteios. Estão credenciadas as operadoras Tim, Oi, Vivo e Claro. 
Se preferir, o cidadão pode cadastrar as informações do cupom por meio do site www.nota.pr.gov.br e então enviar a mensagem de texto apenas com o número do contador da operação (COO).

Para receber o prêmio, o consumidor contemplado deverá ir a uma Agência da Receita Estadual, preencher um formulário e apresentar os seguintes documentos: original do cupom fiscal legível e sem rasuras; cópia autenticada de Documento de Identidade; CPF do premiado ou de seu procurador, se for o caso; além de comprovante da conta-corrente ou da poupança bancária.

A campanha Nota Fiscal Paranaense é promovida pelas secretarias de Estado da Fazenda e da Comunicação Social e o objetivo é fortalecer a parceria com os segmentos produtivos e incentivar a cidadania fiscal.

Os dois primeiros prêmios da campanha, sorteados em 7 de maio, foram entregues nesta quarta-feira (14) para a professora Rosany Polak e para o engenheiro florestal Rogério Salamuni. Cada um recebeu R$ 10 mil reais. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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