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DESENVOLVIMENTO
Prefeitos destacam investimentos do Estado no Sudoeste
A governadora Cida Borgheti se reuniu nesta terça-feira (15), no Palácio Iguaçu, com 20 prefeitos do Sudoeste do Estado. No encontro, ela fez um balanço dos primeiros 40 dias de gestão e ressaltou que já foi investido cerca de R$ 1,5 bilhão em todas as regiões.
A governadora Cida Borgheti se reuniu nesta terça-feira (15), no Palácio Iguaçu, com 20 prefeitos do Sudoeste do Estado. Eles destacaram investimentos do Governo do Estado na região, principalmente em pavimentação asfáltica. “Essas obras ajudam a trazer mais desenvolvimento e qualidade de vida à população”, afirmou o prefeito de São João, Altair José Gasparetto. 
No encontro, Cida fez um balanço dos primeiros 40 dias de gestão e ressaltou que já foi investido cerca de R$ 1,5 bilhão em todas as regiões paranaenses. “Um governo deve estar atento às demandas dos municípios”, afirmou. De acordo com a governadora, o Estado lançará nos próximos dias um “cardápio” de ações para os municípios e os prefeitos poderão indicar quais são as prioridades para a cidade. 
ALINHAMENTO - O prefeito de Nova Prata do Iguaçu, Adroaldo Hoffelder, afirmou que há alinhamento nos trabalhos do Estado e dos municípios. “Temos o diálogo e o respeito do Governo”, disse. 
Ele destacou que a principal obra em andamento no município é a pavimentação da estrada que liga Nova Prata do Iguaçu a Boa  Esperança do Iguaçu. O investimento é cerca de R$ 6 milhões em 14 quilômetreos  de via. “A parceria faz com que as ações aconteçam com mais facilidade. Essa obra em questão vai trazer mais desenvolvimento para toda a região”, falou. 
O prefeito da cidade vizinha, Evandro Cecatto, concorda. “É uma obra muito significativa para nosso município e para a região. Estamos muito gratos com todas as obras do Governo do Estado”, afirmou. 
MAIS ASFALTO- Porto Barreiro também foi beneficiado com obras de pavimentação. A prefeita Marinez Crotti informou que já foram destinados R$ 2,5 milhões à cidade entre recursos a fundo perdido e financiamento. “Várias ruas foram transformadas graças à união de esforços”, afirmou
“Nosso município nunca teve tanta obra do Governo. O total de recursos chega a casa dos R$ 7 milhões”, disse o prefeito de São João, Altair Gasparetto. Ele informou que a principal obra da cidade é a pavimentação de 8,6 quilômetros na comunidade de Nova Lurdes. “É um sonho antigo que não conseguiríamos concretizar sem o Estado”, disse. 
PRESENÇAS- Também participaram do encontro o chefe da Casa Civil, Dilceu Sperafico; os secretários de Estado Alexandre Teixeira (Comunicação Social) e Júlio Reis (Segurança Pública); o deputado estadual Paulo Litro; os prefeitos Mauricio Bau (Salto do Lontra),  Luiz César Bapstel (Marquinho), Hilário (Espigão Alto do Iguaçu),  Mauro Cenci (Saudade do Iguaçu), Leandro Dias (Honório Serpa), Américo Belle (Capanema), Agilberto Perin (Itapejara D’ Oeste),  Leonir dos Santos (Boa Vista da Aparecida), Marlene Revers (Quedas do Iguaçu), Ivan Pinheiro (Foz do Jordão), Álvaro Scolaro (Chopinzinho), Wilson Bonamigo (Ramilândia), Raul Isotton (Dois Vizinhos), Dantinho Todescatto (Três Barras do Paraná), Osmar Costa  (Morretes),  Rineu Menoncin (Matelândia). 
Cidades: Nova Prata do Iguaçu, Nova Esperança do Iguaçu, Porto Barreiro, São  João, Salto do Lontra, Marquinho, Espigão Alto do Iguaçu, Saudade do Iguaçu Honório Serpa, Capanema, Itapejara D’ Oeste,  Boa Vista da Aparecida, Quedas do Iguaçu), Ivan Pinheiro, Chopinzinho, Ramilândia, Dois Vizinhos, Três Barras do Paraná, Porto Barreiro
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