15/05/18 - terça-feira
CONVÊNIOS
Governo libera recursos para mais três municípios
A governadora Cida Borghetti assinou nesta terça-feira (15) convênios com os municípios de Sabáudia, Rio Negro e Califórnia. Os recursos somam R$ 1,4 milhão e serão investidos em pavimentação urbana, obras, aquisição de transporte escolar e segurança pública.
A governadora Cida Borghetti assinou nesta terça-feira (15), no Palácio Iguacu, convênios com os municípios de Sabáudia, no Norte do Estado, Rio Negro, no Sul, e Califórnia, no Vale do Ivaí. Os recursos somam R$ 1,4 milhão e serão investidos em pavimentação urbana, obras, aquisição de transporte escolar e segurança pública.

“São repasses que promovem o desenvolvimento das cidades, locais onde as pessoas vivem, e melhoram a qualidade de vida da nossa população”, disse Cida, lembrando que as assinaturas de hoje se somam aos mais de 300 convênios e autorizações de licitações confirmados nos últimos 40 dias, que liberaram R$ 235 milhões para cerca de 200 municípios do Estado.
Para Califórnia, o total destinado foi de R$ 446 mil. “Com esses recursos, vamos adquirir dois micro-ônibus que farão o transporte de nossos alunos. Há falta de veículos no município e os que temos hoje são um pouco velhos”, disse o prefeito Paulo Wilson Mendes.
Com o município de Rio Negro foram formalizados dois convênios que somam R$ 798 mil. Parte do recurso será usada para a construção de um espaço com grama sintética, iluminação e segurança, por meio do programa Meu Campinho. “A outra metade vamos utilizar na pavimentação de uma importante avenida do distrito industrial da cidade”, afirmou o prefeito, Milton Paizani.

Para Sabáudia, o valor repassado é de R$ 227 mil. Esse montante, segundo o prefeito Edson Hugo Manueira, será destinado para a compra de um sistema de monitoramento com câmeras. “Vamos instalar esses equipamentos no Centro e nas entradas do município”, disse ele.
Manueira detacou que com esse sistema também será possível monitorar os carros que entram na cidade e identificar se eles têm algum tipo de pendência. “Caso tenham, a informação será encaminhada diretamente para as polícias”, lembrou.
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