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MUNICIPALIZAÇÃO
Municípios recebem recursos
para obras de infraestrutura
Os convênios somam mais de R$ 2,6 milhões para os municípios de Prudentópolis, Ubiratã e Marumbi. Serão utilizados para pavimentação, construção de quadra esportiva, compra de veículos e projetos de meio ambiente.  
Com fotos
A governadora Cida Borghetti autorizou nesta terça-feira (15) a liberação de recursos que somam mais de R$ 2,6 milhões para os municípios de Prudentópolis, Ubiratã e Marumbi, que serão utilizados para pavimentação, construção de quadra esportiva, compra de veículos e projetos de meio ambiente. Os convênios foram assinados com os prefeitos no Palácio Iguaçu, em Curitiba. 
“Governamos para as pessoas. Nossa prioridade é agilizar os processos para beneficiar o maior número possível de municípios”, afirmou Cida. 
UBIRATÃ - Para o município de Ubiratã foram autorizados R$ 350 mil que serão destinados para a execução do projeto Meu Campinho, que conta com a construção de uma quadra esportiva com grama sintética, toda a infraestrutura de alambrados, iluminação com refletores. O prefeito Haroldo Fernandes Duarte disse que a quadra será instalada bem na entrada da cidade e toda população vai poder desfrutar do espaço.
“Nosso município ganhou um espaço para esporte, atividade física e convivência da população. Tudo que se investe em esporte nós deixamos de investir em saúde”, afirmou. 
MARUMBI - A cidade de Marumbi conseguiu recursos da ordem de R$ 1 milhão para a compra de uma Van, que será destinada à assistência social, de uma escavadeira hidráulica e para pavimentação asfáltica. O prefeito Adhemar Rejani destacou que as melhorias serão feitas em ruas importantes da cidade.
“São ruas de bairros que dão acesso à região central da cidade. Esses recursos são fundamentais para promover melhorias para a população, principalmente para cidades pequenas como Marumbi”, disse.
PRUDENTÓPOLIS - O prefeito de Prudentópolis, Adelmo Luiz Klosowski, assinou convênios no valor de R$ 1,3 milhão que serão utilizados para a revitalização do lago da cidade, para a compra de equipamento agrícola e compra de um veículo para a área do turismo. Ele destacou que o lago está abandonado e com esses recursos será revitalizado.
“Será o cartão-postal da cidade que vai contar com pista de caminhada, ciclovia, academia a céu aberto e uma praça. Um espaço de lazer à população e, também, para embelezar o nosso município”, disse o prefeito. Ele destacou a disponibilidade da governadora Cida Borghetti em auxiliar os municípios do Estado. 
“A governadora se mostrou municipalista e tem atendido os municípios com prontidão. Isso prova que o Paraná está no caminho certo”, afirmou. 
Participaram da audiência os deputados estaduais Artagão Junir e Tiago Amaral.
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