Cida autoriza obras em Francisco Beltrão, Santo Antônio do Sudoeste e Ibaiti
A governadora Cida Borghetti autorizou nesta segunda-feira (14) licitações para obras de infraestrutura em Ibaiti, Francisco Beltrão e Santo Antônio do Sudoeste.  São R$ 6,1 milhões para pavimentação de ruas e estrutura de esporte e lazer.  
Para Francisco Beltrão foram liberados R$ 3,8 milhões. O prefeito Cleber Fontana disse que os recursos serão aplicados na revitalização de várias ruas. “São investimentos importantes para melhorar a mobilidade urbana que vêm em boa hora e demonstram o bom momento que o governo do Paraná vive e compartilha com os municípios.” 
O prefeito de Santo Antônio do Sudoeste, Zelírio Ferrari, recebeu autorização para licitar mais de R$ 1,3 milhão. “Vamos aplicar em obras de calçamento e recape de asfalto em vias urbanas. Estamos muito felizes, porque quando se melhora a infraestrutura estamos ajudando no desenvolvimento do município”, disse.
Ibaiti vai aplicar mais de R$ 1 milhão em pavimentação asfáltica e área de lazer e esporte.  “Teremos um campo de futebol e um local de convivência. Alegria, diversão e saúde para as famílias de Ibaiti” afirmou o prefeito do município, Dr. Antonely. 
Os prefeitos estiveram no Palácio Iguaçu acompanhados do deputado estadual Ademar Traiano.
