15.06.2018
A Apae do município de Peabiru, no Noroeste do Paraná, recebeu nesta sexta-feira (15) a visita da governadora Cida Borghetti, que apoia a instituição há mais de 20 anos. “Ví os alunos crescerem”, disse a governadora, que foi recebida pela diretora, Rita de Cássia Mantovani, e o presidente da Apae de Peabiru, Wilson Carvalho. O prefeito Júlio Frare acompanhou a visita. 
No encontro, a diretora solicitou à governadora que seja analisada a possibilidade de usar em ampliação da unidade o recurso recentemente liberado pelo Estado para obras de reforma das Apaes. A governadora afirmou que estudará a viabilidade da modificação do recurso. “Conheço o trabalho realizado aqui e vou encaminhar a solicitação para ver de que forma é possível fazer isso, legalmente”, disse. 

A estrutura da escola tem capacidade para 60 alunos, mas hoje está com 118. A ideia é construir salas adaptadas para bebês de até dois anos. 
“A visita da governadora tem um significado muito grande, mostra que as Apaes podem contar com o apoio do Governo do Estado”, disse Wilson Carvalho. 
O prefeito destacou o apoio do Governo do Estado a Peabiru. “O apoio a todos os 399 municípios. Precisamos muito do governo estadual, que tem colaborado muito com os municípios”, disse ele. 
