15.06.11 – quarta-feira

PLANEJAMENTO

Paraná participa de conferência do Banco Mundial em Brasília

Secretário do Planejamento e Coordenação Geral, Cassio Taniguchi, será um dos debatedores do evento que será realizado nesta quinta-feira (16) e sexta-feira (17) 

(c/foto)

À convite do diretor do Banco Mundial para o Brasil, Makhtar Diop, o secretário do Planejamento e Coordenação Geral, Cassio Taniguchi, será um dos debatedores da “Conferência sobre Investimentos Públicos no Brasil: Desafios e Oportunidades para Melhoria dos Gastos Públicos”. O evento, que contará com especialistas internacionais, será realizado nesta quinta-feira (16) e sexta (17) no auditório da Organização Pan Americana de Saúde – OPAS, em Brasília.

Segundo a assessoria técnica do Banco Mundial, o objetivo é identificar desafios e oportunidades para a gestão de investimentos públicos no Brasil e compartilhar experiências de outros países. 

Dentro da programação, serão apresentadas experiência da China e de países do Leste asiático, além do contexto brasileiro e avanços recentes na gestão de investimentos públicos.

MISSÃO - Com objetivo de desenvolver projeto de financiamento para programas que fazem parte das metas de Governo, especialistas do Banco Mundial estão, desde o mês de abril, cumprindo agenda no Paraná. 

Por determinação do governador Beto Richa, o contato com as instituições financeiras internacionais foi retomado, após oito anos, e as negociações estão sendo coordenadas – além do secretário Cassio Taniguchi – pelo secretário Luiz Carlos Hauly (Fazenda).

“Em quase cem dias de trabalho em conjunto, 19 especialistas do Banco Mundial das áreas de Transporte, Educação, Saúde, Agricultura, Meio Ambiente, Gestão Pública, Planejamento e Fazenda participaram de 25 reuniões com equipe das secretarias para que os programas sejam alinhados dentro dos padrões do banco”, informa Cassio Taniguchi.

Segundo o secretário, o trabalho da equipe do governo com os consultores do Banco Mundial está evoluindo conforme o previsto e estará concluído no mês de agosto.

O resultado positivo deste trabalho do Governo Beto Richa, pela busca de parcerias com instituições financeiras internacionais, também foi comentado pelo secretário da Fazenda, Luiz Carlos Hauly, durante apresentação do balanço financeiro do governo realizado esta semana na Assembleia Legislativa do Paraná.

