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PRODUÇÃO SUSTENTÁVEL
BRDE estudar operar no 
mercado de bônus verde
Assunto foi abordado em workshop do BID durante a reunião da Associação das Instituições Financeiras de Desenvolvimento da América Latina e Caribe – Alide, em Lima no Peru. Diretor de Operações do BRDE, João Luiz Regiani, acompanhou a reunião.
O Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) estuda a possibilidade de operar no mercado de “green bonds” (bônus verde) para o financiamento de projetos aderentes aos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU (ODS). O assunto foi abordado no workshop “Green & Sustainable Bonds”, promovido pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), em Lima, no Peru.
O workshop aconteceu durante a 48ª Reunião Ordinária da Assembleia Geral da Associação das Instituições Financeiras de Desenvolvimento da América Latina e Caribe (Alide), de 29 de maio a 1º de junho. O diretor de Operações do Banco, João Luiz Regiani, representou o BRDE na reunião da Alide e acompanhou a oficina promovida pelo BID.
Regiani aproveitou a reunião da Alide para tratar com o secretário-geral da associação, Edgardo Alvarez, de temas relacionados ao BRDE, enquanto instituição financeira associada à entidade. Regiani fez um relato dos produtos e serviços oferecidos pelo BRDE e apresentou os números do desempenho do Banco nos últimos anos.
O diretor mostrou o impacto da atuação do BRDE no desenvolvimento social e econômico dos estados do Sul e, em especial, as linhas voltados à inovação e produção e consumo sustentáveis. “Sugerimos também a realização de um evento da Alide em uma das capitais da região”, disse o diretor.
A assembleia da Alide trabalhou com os temas inteligência artificial e o salto na inovação tecnológica para promover a transformação dos negócios e economias latino-americanas; o fortalecimento da resiliência das cidades e áreas rurais diante dos eventos extremos causados pela ação da natureza; e a inclusão e integração financeira que inclui pessoas, mas também setores, projetos, novos produtos e territórios. 
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