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ESPORTE

Jogos Escolares chegam 
à fase macrorregional

Cerca de 8 mil alunos disputam, a partir desta sexta-feira (17), vagas na etapa final dos Jogos, que acontecerá em julho. Serão cinco dias de competição, em sete modalidades: basquete, futebol, futsal, handebol, tênis de mesa, vôlei e xadrez. Os jogos desta fase acontecem em oito sedes e reúnem mais de 800 equipes.
Cerca de 8 mil alunos disputam, a partir desta sexta-feira (17), vagas na etapa final dos Jogos, que acontecerá em julho.
Os 58º Jogos Escolares do Paraná (Jeps) chegam à fase macrorregional, em oito sedes, a partir desta sexta-feira (17). Serão cinco dias de disputa, durante os quais serão conhecidos os classificados para a fase final, que acontecerá de 2 a 10 de julho, no Núcleo Regional de Educação de Ponta Grossa. Participam mais de 800 equipes – aproximadamente 8 mil alunos –, em sete modalidades: basquete, futebol, futsal, handebol, tênis de mesa, vôlei e xadrez.

As competições da fase macrorrregional acontecem em Araruna/Peabiru, Ibaiti, Missal, Paranaguá, Paranavaí, Porecatu, Prudentópolis e Quedas do Iguaçu. Em cada uma estarão reunidos os campeões regionais de quatro Núcleos Regionais de Educação (NRE), nas modalidades coletivas, e os campeões e vices nas individuais.

Também participam da macro os representantes das sedes na maioria das modalidades e categorias. Em Paranaguá, por exemplo, além das equipes do município, vão se enfrentar os classificados nos núcleos de Paranaguá (dos outros municípios do litoral), Curitiba e das áreas metropolitanas Norte e Sul de Curitiba.

Classificam-se na fase macrorregional os campeões e vices em todas as modalidades, ou seja, perto de 50% dos participantes. “Será uma disputa acirrada em todas as sedes. Aqueles que chegaram até aqui não vão querer deixar escapar a oportunidade de ser finalista”, diz o secretário de Estado do Paraná, Evandro Rogério Roman.

FINAL – Na fase final, os campeões dos Jogos Escolares se credenciam para representar o Paraná nas Olimpíadas Escolares Brasileiras. Para os alunos de 12 a 14 anos a competição será em João Pessoa (Paraíba), de 9 a 18 de setembro, e para os alunos de 15 a 17 anos, em Londrina, de 2 a 11 de dezembro. “Com os Jogos Olímpicos de 2016 no Brasil, a disputa nacional ganha mais projeção”, ressalta o diretor de Esportes da Paraná Esporte, Luís Costenaro.

Fase macrorregional dos Jogos Escolares do Paraná
16 a 21 de junho

Sedes – núcleos

Araruna e Peabiru – Campo Mourão, Goioerê, Maringá e Pitanga

Ibaiti – Cornélio Procópio, Ibaiti, Jacarezinho e Wenceslau Braz

Missal – Assis Chateaubriand, Cascavel, Foz do Iguaçu e Toledo

Paranaguá – AM Norte, AM Sul, Curitiba e Paranaguá

Paranavaí – Cianorte, Loanda, Paranavaí e Umuarama

Porecatu – Apucarana, Ivaiporã, Londrina e Telêmaco Borba

Prudentópolis – Guarapuava, Irati, Ponta Grossa e União da Vitória

Quedas do Iguaçu – Dois Vizinhos, Francisco Beltrão, Laranjeiras do Sul e Pato Branco

Fase final

2 a 10 de julho

Núcleo Regional de Ponta Grossa e de Curitiba (atletismo)

Carambeí (voleibol e vôlei de praia)

Castro (futsal e tênis de mesa)

Palmeira (futebol)

Ponta Grossa (basquete, bocha, ciclismo, ginástica rítmica, goalball, handebol, natação e xadrez)

Tibagi (judô e taekwondo)

