15.06.2018
A governadora Cida Borghetti participou nesta sexta-feira (15) da posse da nova diretoria da Associação Comercial e Industrial de Campo Mourão (Acicam) e enfatizou a criação da Secretaria Especial de Desenvolvimento Econômico como mais um importante movimento do Governo do Estado para promover o debate do Governo do Estado com o setor produtivo. “Reafirmamos o diálogo, o respeito e o apoio do Governo do Estado ao setor produtivo”, declarou a governadora.
O empresário Alcir Rodrigues da Silva assumiu a presidência da Acicam, em lugar de Paulo Cesar Gomes. A nova diretoria foi eleita em abril para o biênio 2018-2020. Na solenidade, a governadora ressaltou, também, a decisão do Governo do Estado de adiar o pagamento do ICMS de maio. A medida foi tomada após solicitação de entidades representativas e de dirigentes empresariais que relataram dificuldades enfrentadas por empresas que tiveram queda no faturamento nos dias de paralisação de caminhoneiros. 
“O Paraná está adotando um novo modelo de gestão com a participação de todos os setores da sociedade”, disse.
Campo Mourão é o principal município da Comcam, uma das regiões mais prósperas do Estado. A governadora visitou a cidade nos primeiros dias de sua gestão, quando anunciou a liberação de recursos para vários municípios da região. 
Pontos que merecem destaque:
Criação da Secretaria Especial de Desenvolvimento Econômico e a posse do Virgílio Moreira Filho com a função de ampliar a interlocução com o setor empresarial.
Produção industrial do Paraná cresceu 12,8% em abril, acima do índice nacional, de 8,9%. 
Emprego: também em abril, o Paraná foi o terceiro estado que mais gerou emprego, 9.228 postos com carteira assinada (primeiro da região Sul). 
Segurança
A penitenciária estadual de Campo Mourão deve ficar pronta em agosto. Vai abrir 1.210 vagas, investimento de R$ 9 milhões. 
O número de roubos ao comércio na cidade teve queda de 53,7% no primeiro trimestre de 2018, comparado com ano passado. Os índices de criminalidade caíram em todo o Estado. 
Campo mourão está entre os municípios beneficiados com a contratação de agentes de segurança socioeducativa. 
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