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PARANÁ COMPETITIVO

Sig Combibloc confirma investimento

de mais R$ 221 milhões em Campo Largo

O GOVERNADOR BETO RICHA ASSINOU O PROTOCOLO PARA INCLUSÃO DA EMPRESA NO PROGRAMA PARANÁ COMPETITIVO. A fabricante de embalagens vai investir no aporte de novas tecnologias para ampliar a produção na unidade paranaense. Richa disse que o  Paraná recebe investimentos sistemáticos graças ao diálogo, a segurança jurídica aos empreendedores e o programa de incentivos fiscais

O governador Beto Richa assinou o protocolo para inclusão da empresa no programa Paraná Competitivo. A fabricante de embalagens vai investir no aporte de novas tecnologias para ampliar a produção na unidade paranaense
A empresa  suiço-alemã, Sig Combibloc, confirmou nesta segunda-feira (15) o investimento de mais R$ 221 milhões na sua unidade de Campo Largo, na Região Metropolitana de Curitiba. O governador Beto Richa e o diretor-executivo da Sig Combibloc do Brasil, Ricardo Rodriguez, assinaram o protocolo de intenção que inclui o investimento no programa de incentivos fiscais, Paraná Competitivo. 

Instalada no Paraná desde 2011, a empresa fabrica embalagens para bebidas e alimentos e gera 500 empregos em Campo Largo. O novo investimento será feito no aporte no aporte de novas tecnologias para ampliar a produção de embalagens longa vida. 
“O anúncio de novos investimentos por parte da Sig, que já se instalou no Estado com o apoio do Paraná Competitivo, atesta o bom momento para negócios pelo qual passamos”, afirmou Beto Richa. “Entre os maiores estados do Brasil, o Paraná é o único que apresenta crescimento industrial positivo e é o segundo estado que mais criou empregos com carteira assinada”, ressaltou o governador. 

EMPREGOS - O diretor da Sig, Ricardo Rodriguez, explicou que a empresa deve ampliar em 40% sua produção, passando de 3,2 bilhões para 4,5 bilhões de embalagens produzidas por ano. Com isso, serão criados mais de 70 empregos diretos, que se somam aos cerca de 500 postos de trabalho criados pela Sig desde a sua instalação no Paraná.
“Já passamos por diversas ampliações desde que nos instalamos no Paraná, mas neste momento fazemos uma importante expansão, porque acreditamos no crescimento em longo prazo do mercado nacional”, afirmou Rodriguez. “O apoio do governo estadual tem sido fundamental para tornar nosso investimento mais atraente. Juntamos forças para conseguir este crescimento”, destacou Rodriguez. 

PARANÁ COMPETITIVO – Nos últimos quatro anos, o programa Paraná Competitivo atraiu cerca de R$ 35 bilhões em investimentos privados, com mais de 181 mil novos postos de trabalho em todas as regiões do Estado. 

“O Paraná recebe investimentos vigorosos e sistemáticos, graças ao ambiente que temos no Estado”, afirmou o governador. “Temos diálogo com os empreendedores, segurança jurídica para quem investe e gera renda e oportunidade de emprego para a população, programa de incentivo fiscal e melhoria na infraestrutura, com um porto mais eficiente e melhores rodovias, investimentos em energia e saneamento”, afirmou. 
O secretário de Estado da Fazenda, Mauro Ricardo Costa, ressaltou a importância da política de atração de investimentos para vencer as dificuldades econômicas do país. “É possível vencer a crise como o Paraná tem feito. É com trabalho que se faz o desenvolvimento do Estado. “O programa Paraná Competitivo faz com que os empresários acreditem no Estado e possibilita investimentos vigorosos como este”, disse.  

PRESENÇAS – Participaram da solenidade o secretário da Cultura, Paulino Viapiana; o diretor-presidente da Agência Paraná de Desenvolvimento, Adalberto Netto, além de representantes da Sig e do Governo do Estado. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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