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(sábado)

PARCERIA FORTALECIDA 
Richa participa de conferência  
da igreja Abba em Curitiba 
 
CONFERÊNCIA REÚNE MAIS DE 3 MIL PESSOAS DE 10 PAÍSES. EVENTO SEGUE ATÉ DOMINGO (16). Governador destacou a importância da parceria do Estado com as igrejas, por meio de ações socais, para fortalecimento da sociedade. 
 
O governador Beto Richa esteve na manhã deste sábado (15) na conferência da igreja Comunhão Cristã Abba de Curitiba. O evento, que acontece desde a sexta-feira (14) e segue até domingo (15), deve reunir na capital paranaense 3,5 mil pessoas de 10 países. 
“Um evento com essa grandiosidade demonstra a força da comunidade Abba em Curitiba”, disse o governador. “Essa inserção na sociedade torna as igrejas grandes parceiras  do Estado, contribuindo, por meio de suas ações sociais, com o fortalecimento de nossa sociedade”, afirmou. 
O pastor sênior da Comunhão Cristã Abba, Pio Carvalho, também falou sobre o bom relacionamento da comunidade evangélica com o Governo do Estado. “Fazemos muitos trabalhos sociais em comunidades carentes onde só a igreja entra. Nós completamos e apoiamos o trabalho do Governo do Estado. É uma parceria muito necessária”, destacou o pastor Pio. “As portas do Palácio Iguaçu estão sempre abertas para os evangélicos, o governador Beto Richa nos recebe muito bem”, afirmou. 
EVENTO – Na programação da manhã da conferência, a pregação foi feita pelo fundador da igreja, pastor Reye de Reyes, da Argentina, pelo pastor Claudio Freidzon, e o pastor Alan Platt, da África do Sul.  
A programação do evento inclui também palestras, workshops, shows musicais e feira gastronômica. A Comunhão Cristã Abba está há 21 anos em Curitiba. É a primeira vez que realiza um evento desse porte na capital. 
A secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; o diretor-comercial da Sanepar, Antonio Carlos Belinati, e a ex-vice governadora do Estado, Emília Belinati, também participaram da conferência.  
