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Quinta-feira 

Família
 
Fernanda Richa entrega 

cobertores para 300 

famílias em Carambeí

A campanha Espalhe Calos já atendeu 58 mil famílias em 114 municípios paranaenses

 
A secretária da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar, Fernanda Richa, entregou nesta quinta-feira (15), em Carambeí, 600 cobertores para 300 famílias em situação de vulnerabilidade social. Também foram entregues ao Centro de Referência de Assistência Social 8.050 peças de roupas, agasalhos e calçados para o Provopar municipal. 
Fernanda Richa disse que a Campanha Espalhe Calor tem saldo positivo, não só pelo número de cobertores e roupas distribuídos, mas pelo fato de “ter possibilitado o nosso contato com milhares de famílias, o que permite a elaboração de programas e projetos voltados à qualificação profissional e a inclusão social”.
“A entrega desses cobertores é uma obrigação do Estado. Não estamos fazendo favor algum. Mas queremos ir além e, através de programas de governo, melhorar a qualidade de vida dos paranaenses. O governador Beto Richa e eu estamos empenhados nisso, colocando o governo como parceiro dos municípios”, afirmou. 
Segundo o prefeito de Carambeí, Osmar Rickli, mais importante que a entrega dos cobertores é a presença da secretária Fernanda Richa no município. “O povo valoriza quando um governante sai de seu gabinete para vivenciar o sofrimento dos mais carentes. A presença dela aqui é uma injeção de ânimo para todos nós. O governador Beto Richa tem feito isso e sentido a realidade do interior do Paraná”, afirmou. 
De acordo com a presidente do Provopar municipal, Marilene Rickli, o frio não acabou e a doação dos cobertores é importante para as famílias mais carentes. “Hoje mesmo a temperatura caiu. Estamos gratos pela consideração e amizade que Fernanda e o governador Beto Richa têm pelo nosso município”, disse.
        Fernanda Richa visitou também a casa Lar Talita, unidade de assistência social que abriga crianças em situação de vulnerabilidade e risco social. 
Carambeí é o 114º município a receber a Campanha Espalhe Calor, promovida pelo Provopar com apoio do Governo do Estado, através da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. Foram distribuídos 110.185 cobertores para 58.486 famílias; 501 mil peças de roupas e agasalhos que possibilitaram o atendimento de 99.730 pessoas; 99,7 mil pares de luvas; e 908 colchões.  
