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(terça-feira)
FEIRA DE SERVIÇOS
Paraná Cidadão faz 4,8 mil atendimentos em Cândido de Abreu
O evento, encerrado nesta sexta-feira (15), foi promovido pela Secretaria de Estado da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, com a Prefeitura local e demais secretarias e órgãos parceiros.
A feira de serviços Paraná Cidadão em Cândido de Abreu foi encerrada nesta sexta-feira (15) com 4,8 mil atendimentos nas mas diversas áreas. Nos três dias de evento foram emitidas com 524 carteiras de identidade emitidas. A feira foi promovida pela Secretaria da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, em parceria da prefeitura de Cândido de Abreu e demais secretarias de estado e voluntariados. O evento foi aberto pelo secretário estadual da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Júnior, na quinta-feira (14), com a presença do chefe da Casa Cívil, Valdir Rossoni e do prefeito Julio Reis.
Foram mais de 30 serviços à disposição do município. “A população pode fazer documentos, procurar emprego, ter o nome incluído nas tarifas sociais de água e luz, receber orientação jurídica e vários outros serviços gratuitos. Também foram oferecidas atividades de lazer e recreação aos moradores”, explicou Artagão Júnior.
Para a dona de casa Luciana Edemberge a feira foi muito boa. “Consegui fazer a carteira de identidade das minhas filhas, coisa que estava complicado antes por não conseguir ir até o local”, disse Luciana.
O agricultor Elio Boreschi  levou a filha para fazer também a primeira carteira de identidade. “Só tenho que agradecer a oportunidade, pois a carteira de identidade é o principal documento e agora minha filha já pode contar com seu RG
Na quarta-feira (13) o atendimento foi exclusivo para crianças e adolescentes fazerem a carteira de identidade. Na quinta e sexta-feira a população em geral pode usufruir dos serviços, além de atividades de lazer e recreação. Os interessados devem levar comprovante de residência e documentos pessoais em bom estado.
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