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INVESTIMENTO E AÇÃO
Novo vídeo institucional mostra avanços no Porto de Paranaguá
O material, que reúne investimentos, ações e planejamento para a área portuária, pode ser acessado pelo site ou pela página da Appa no Facebook. São apresentados os resultados dos mais de R$ 3 bilhões de investimentos, diretos e indiretos, aplicados nos últimos anos no Porto de Paranaguá, que o tornaram mais moderno, ágil, competitivo e eficiente
A Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) acaba de lançar um novo vídeo institucional. O vídeo apresenta os resultados dos mais de R$ 3 bilhões de investimentos, diretos e indiretos, aplicados nos últimos anos no Porto de Paranaguá,  que o tornaram mais moderno, ágil, competitivo e eficiente. Com aproximadamente 3 minutos de duração, o material – que também terá versões em inglês e espanhol – está disponível para visualização e download no site oficial do órgão e na página do Facebook.
O material é fruto de mais de seis meses de levantamentos, comparações e avaliação de resultados, e reúne ações desenvolvidas pela Appa desde 2011 em diversas áreas, como meio ambiente, operações, infraestrutura e segurança, destacando o seu constante crescimento de capacidade de movimentação, ampliada em 33%, a partir da modernização e repotencialização de suas estruturas.
De acordo com o diretor-presidente da Appa, Luiz Henrique Dividino, a ação contribui para que a atividade portuária do Paraná esteja em evidência. “Esta é uma forma diferente de apresentar o Porto de Paranaguá para o Brasil e para o mundo, mostrando sua grandeza e importância nos cenários nacional e internacional”, comentou.
INVESTIMENTOS HISTÓRICOS - O vídeo mostra como a instalação de novos equipamentos e a execução de obras e programas têm influenciado no desempenho do maior porto graneleiro do país. O material aponta os investimentos feitos em dragagens, shiploaders, guindastes, balanças, tombadores, scanners, acessos ao cais e ao pátio de triagem, defensas, edifício de atuação portuária e atendimento ao público e iluminação portuária, além do novo layout, que diversificou e ampliou a capacidade de movimentação de cargas.
Além disso, quem assiste ao vídeo pode saber também quais são os principais planejamentos para os próximos anos e como isso vai impulsionar ainda mais as atividades portuárias. Um exemplo é a construção de novos dois píeres, que permitirá a atracação de mais navios. No total, mais R$ 5 bilhões estão a caminho.
AÇÕES E PROJETOS - Além dos resultados de produtividade, é possível identificar no vídeo ações e projetos desenvolvidos pela Appa diariamente, que tornaram as operações portuárias mais dinâmicas. Um exemplo é o programa carga online, que eliminou as filas quilométricas observadas em outros tempos. 
O setor de meio ambiente também recebe uma atenção especial, com o desenvolvimento de mais de 40 projetos ambientais, que contribuíram para que o Porto ocupe atualmente o terceiro lugar no ranking do Índice de Desempenho Ambiental da Antaq e que vão receber o investimento de R$ 65 milhões até 2018.
RESULTADOS – Em decorrência desse trabalho, o vídeo destaca a ampliação e a diversificação de mercados atendidos pelo Porto e os sucessivos recordes de movimentação de cargas, somando 34 recordes históricos. A previsão é a de que a demanda aumente e que o Porto movimente mais de 86 milhões de toneladas anuais, a partir de 2030.
“O porto paranaense é o primeiro em exportação de soja, farelo de soja e óleo vegetal e, também, na importação de fertilizantes. Além de atender bem a esses segmentos, é importante continuar ampliando e diversificando os mercados atendidos”, explicou o diretor-presidente Dividino. 
O vídeo já está disponível e pode ser acessado por meio do site da Appa (www.portosdoparana.com.br) e na página da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina no Facebook, no endereço facebook.com/portosdoparana.
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