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BOX 6
Hospital Regional do Sudoeste se torna campo de estágio da Unioeste
Um termo de cooperação técnica foi formalizado nesta quinta-feira (15) entre a Secretaria de Estado da Saúde e a Universidade Estadual do Oeste do Paraná (Unioeste) para a transformação do Hospital Regional do Sudoeste (HRS) em um hospital de ensino. O anúncio foi feito pelo governador em exercício Ademar Traiano, em Francisco Beltrão, durante reunião com prefeitos da Associação dos Municípios do Sudoeste do Paraná (AMSOP).  
Com isso, a unidade poderá servir de campo de estágio para os três cursos de saúde existentes no campus da universidade no município. Acadêmicos de Medicina, Serviço Social e Nutrição terão contato direto com a prática profissional, cumprindo atividades curriculares dentro de um hospital de alta complexidade. 

“Trata-se de mais um passo para consolidar os cursos de saúde aqui no campus de Francisco Beltrão. Reivindicação antiga de todo o Sudoeste, agora eles são realidade e em breve formarão os primeiros médicos, nutricionistas e assistentes sociais que fortalecerão o atendimento de saúde na região”, enfatizou Traiano.

De acordo com o documento, o Hospital Regional do Sudoeste continuará sendo mantido e administrado pela Secretaria de Estado da Saúde. “A diferença é que abriremos as portas para os alunos da Unioeste, contribuindo para a formação acadêmica deles e também reforçando o atendimento à população”, explicou o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto.
Segundo reitor da Unioeste em exercício, Silvio César Sampaio, a parceria é válida a partir do início de 2016. “É um anúncio que vem em boa hora, pois vai permitir que os alunos de Medicina, que iniciaram o curso em 2013, façam o estágio já no Hospital Regional”, concluiu.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Francisco Beltrão
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