15.10.2013 – terça-feira

Fomento

Fernandes Pinheiro assina
financiamento para a 

de compra de caminhões
Município da região Centro-Sul era um dos poucos que ainda não tinham nenhum contrato de financiamento com a Fomento Paraná, instituição financeira do Governo do Estado

 

O prefeito de Fernandes Pinheiro, na região Centro-Sul do Paraná, Oziel Neivert, assinou nesta terça-feira (15) o primeiro contrato de financiamento da história da cidade com a Fomento Paraná, instituição financeira do Governo do Estado. O valor financiado é de R$ 1,1 milhão para aquisição de equipamentos rodoviários. 

“Vamos adquirir três caminhões e uma retroescavadeira que serão utilizados em obras para melhorar a infraestrutura do município e para coleta de lixo”, explica o prefeito. “Esse valor é de grande importância para Fernandes Pinheiro. Somos um município pequeno, sem grande arrecadação, e o financiamento desses equipamentos é essencial para a cidade”, completa Neivert. 

O município de Fernandes Pinheiro é um dos poucos no Estado que ainda não possuía nenhum contrato de financiamento com a Fomento Paraná, nem no setor público (financiamento aos municípios) nem no setor privado (empreendedores). 

“São mais de 40 anos do Fundo de Desenvolvimento Urbano (FDU) e 14 anos da Fomento Paraná e o município de Fernandes Pinheiro nunca havia solicitado qualquer tipo de financiamento. O primeiro aconteceu hoje, na gestão do governador Beto Richa”, afirma Juraci Barbosa, presidente da Fomento Paraná. 

Os recursos para o financiamento são do Sistema de Financiamento aos Municípios. “Esta operação faz parte de um esforço que estamos fazendo, em parceria com a Secretaria do Desenvolvimento Urbano e o Paranacidade, para que todos os 399 municípios paranaenses obtenham apoio financeiro do Governo do Estado e possam melhorar a qualidade de vida de seus moradores”, completa Juraci Barbosa. 

Atualmente, 366 municípios já possuem contratos de financiamento vigentes com a Fomento Paraná, por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), com recursos do Fundo de Desenvolvimento Urbano (FDU) ou pela linha Paraná Juro Zero - Máquinas e Equipamentos.

A linha Paraná Juro Zero Máquinas e Equipamentos destina-se a todos os municípios paranaenses, com especial atenção àqueles com Índice Ipardes de Desempenho Municipal (IPDM) abaixo de 0,6. Eles têm carência de um ano para começar a pagar e 60 meses para quitar o financiamento, pagando apenas o valor financiado, sem juros nem encargos.

Nesta linha, municípios com população menor ou igual a 20 mil habitantes também têm um ano de carência e seis anos para quitar o financiamento, com o encargo apenas da Taxa de Juros de Longo Prazo (TJLP), atualmente em 5% ao ano.

O Sistema de Financiamento aos Municípios conta com recursos próprios da Fomento Paraná, do Fundo de Desenvolvimento Urbano e do FGTS (Fundo de Garantia por Tempo de Serviço), além da possibilidade de obter recursos externos, captados junto a agências e fundos internacionais. No momento, o sistema possui um capital destacado junto ao Banco Central do Brasil para o financiamento de municípios no valor de R$ 1,1 bilhão, dos quais R$ 400 milhões estão disponíveis para novos financiamentos. Os encargos dos financiamentos variam de 3,5% a 4,5% ao ano mais Taxa de Juros de Longo Prazo (5% ao ano).
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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