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DESEMPENHO
Fomento Paraná sobe 22 
posições no ranking das 
500 maiores empresas do Sul
A instituição tem a 66ª posição entre os estados do Sul, a 30ª posição entre as empresas paranaenses e o primeiro lugar no setor financeiro no Estado
 

A Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, subiu 22 posições e agora ocupa o 66ª lugar no ranking empresarial Grandes Líderes - 500 Maiores do Sul, divulgado nesta quinta-feira (15), em Curitiba, pela revista de economia e negócios Amanhã, em parceria com a consultoria PricewaterhouseCoopers (PwC).

No Estado, a Fomento Paraná melhorou cinco posições e agora ocupa o 30º lugar no ranking, que é liderado pela Companhia Paranaense de Energia (Copel). Também ocupa o primeiro lugar em rentabilidade entre empresas do setor financeiro, com 52,25% de rentabilidade sobre a receita líquida.

Para Juraci Barbosa, presidente da Fomento Paraná, considerando-se a atuação da instituição, que é limitada ao Estado, a empresa está muito bem colocada no ranking das 500 maiores empresas do Sul. 

“Recuperamos várias posições. Ser a 66ª maior empresa em VPG no Sul do País é motivo de satisfação e de responsabilidade de manter o padrão”, afirma ele. “Também apresentamos boa rentabilidade no setor financeiro, onde atuamos, mas perdemos o primeiro lugar para uma instituição nova no mercado, que cresceu inflada por um aporte de capital.”

O ranking é elaborado a partir de um indicador exclusivo criado pela PwC e a revista Amanhã, chamado Valor Ponderado de Grandeza (VPG), que pondera informações de balanços financeiros sobre o patrimônio Líquido (50%), a receita líquida (40%) e o lucro ou prejuízo (10%). 

O VPG da Fomento Paraná em 2014 foi de R$ 760,39 milhões, o que representa um crescimento de 16,6% sobre o valor registrado no ano anterior.

A Fomento Paraná também se destaca entre as 100 maiores empresas paranaenses, apresentando o 10º maior Patrimônio Líquido (R$ 1,392 bilhão), o segundo menor endividamento (8,5%), a segunda maior liquidez (19,49%) e, ainda, 5º lugar em rentabilidade sobre a receita (52,2%) e 5º lugar em capital de giro (R$ 1,391 bilhão).

A cerimônia de premiação das empresas vencedoras será em 5 de novembro, em Porto Alegre.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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