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INDÚSTRIA E COMÉRCIO

Nova fábrica de ração vai criar 

1.700 empregos em Arapoti

Cooperativa incluída no Paraná Competitivo vai investir R$ 60 milhões nos Campos Gerais

COOPERATIVA INCLUÍDA NO PARANÁ COMPETITIVO VAI INVESTIR R$ 60 MILHÕES NOS CAMPOS GERAIS. A fábrica de rações vai atender criadores de suínos, aves e gado. Em pouco mais de dois anos, o programa já confirmou mais de R$ 25 bilhões em novos investimentos que estão criando 150 mil empregos diretos e indiretos em todas as regiões do Paraná.
A Capal Cooperativa Agroindustrial vai investir R$ 60 milhões na construção de uma fábrica de rações em Arapoti, nos Campos Gerais. O governador Beto Richa assinou nesta terça-feira (15) a inclusão do empreendimento no programa de benefícios Paraná Competitivo. A previsão é que sejam criados 1.700 empregos diretos e indiretos até 2018.

“As cooperativas são importantes parceiras nesse amplo processo de industrialização do interior. O Governo do Estado garante todo o apoio necessário para esses investimentos, que geram riquezas nos municípios, oportunidades de trabalho e mais renda para a nossa gente”, diz Richa. 

Os investimentos industriais no Estado, estimulados pelo Paraná Competitivo superam as expectativas. “Recuperamos a confiança da iniciativa privada com gestão pública de qualidade, bons projetos e programas, austeridade no gasto público, segurança jurídica e respeito aos contratos”, avalia Richa. 

Em pouco mais de dois anos, o programa já confirmou mais de R$ 25 bilhões em novos investimentos que estão criando 150 mil empregos diretos e indiretos em todas as regiões do Paraná. “É o maior ciclo de industrialização em curso em todo o país e o maior já visto na história do Paraná”, afirma o governador. 

CAPAL - A fábrica de rações vai atender criadores de suínos, aves e gado. O investimento está dividido em duas etapas. A primeira deve começar a operação em março de 2015 com a produção de 320 mil toneladas e 865 empregos. Em dezembro de 2018, inicia a operação da segunda fase, com a produção de mais 320 mil toneladas e a criação de outros 855 empregos. 

O vice-presidente da Capal, Renne Van Der Goot, explica que parte da produção da fábrica de rações vai atender aos produtores que fornecerão suínos ao frigorífico que está sendo construído em Castro, em parceria com as cooperativas Batavo e Castrolanda, e que também conta com benefícios do Governo do Estado. 

“Estamos agregando valor à produção para atender os nossos cooperados com a construção da fábrica mais moderna que existe em termos de ração. Os incentivos do Paraná Competitivo foram decisivos para a construção da fábrica”, afirma Van der Goot.

PRODUÇÃO - O secretário da Agricultura e Abastecimento, Norberto Ortigara, salienta a importância das cooperativas em agregar valor à produção agrícola do Estado e de industrialização do interior. “O investimento da Capal vai ampliar a cadeia, transformando cereal em ração. É mais uma demonstração de confiança no Estado e reforça a competência das nossas cooperativas e a força da nossa agricultura”. 

O prefeito Braz Rizzi, comemorou a construção da fábrica. “Esse investimento vai trazer mais renda e gerar mais empregos no nosso município, que é essencialmente agrícola”. 

Também participaram do evento o deputado estadual Plauto Miró, os secretários Jozélia Nogueira (Fazenda), Cássio Taniguchi (Planejamento), Cezar Silvestri (Governo) e Luiz Eduardo Cheida (Meio Ambiente); o diretor-geral da Secretaria da Indústria e Comércio Horácio Monteschio e diversas lideranças dos Campos Gerais. 

PARANÁ COMPETIVO - Um dos maiores trunfos para a atração das empresas foi a implantação do programa Paraná Competitivo. Lançado em fevereiro de 2011, o programa contempla uma série de medidas de incentivos ao setor produtivo, por meio da dilação de prazos para recolhimento do ICMS, investimentos para melhoria da infraestrutura, da capacitação profissional, da desburocratização e da internacionalização do Estado. A contrapartida é a criação de emprego e com o desenvolvimento sustentável de todo o Estado.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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