15.11.11 - terça-feira

Cascavel assume liderança dos Jogos Abertos

A fase final dos 54.º Jogos Abertos do Paraná (Japs), em Toledo, tem novo líder no quadro de medalhas, com os resultados até segunda-feira (14/11). Depois de dois dias na primeira posição, Campo Mourão perdeu o posto para Cascavel, beneficiado pelas conquistas na natação e judô (seis e três ouros respectivamente). Maringá também passou por Campo Mourão conseguindo três medalhas de ouro no judô, duas no ciclismo e uma na natação. A competição vai até sábado (19/11).
Na segunda-feira, foram disputadas 20 provas de natação, 12 de judô e 4 de ciclismo, nas quais Campo Mourão teve fraco desempenho – apenas um ouro na natação, além dos outros dois no tênis de mesa. Nas três primeiras posições, portanto, estão Cascavel (16 ouros, 13 pratas e 14 bronzes), Maringá (12-13-17) e Campo Mourão (12-7-4). Outro município que se destacou com as conquistas dessa segunda-feira foi Foz do Iguaçu, que obteve dois ouros na natação e outros dois no judô.
Especificamente na natação também se sobressaiu o município de Colombo com cinco medalhas de ouro, atrás apenas de Cascavel. Na natação também esteve várias vezes no pódio o município de Ponta Grossa, com quatro medalhas de ouro, uma de prata e três de bronze. Como serão disputadas mais duas etapas da natação, nesta terça-feira (15/11), esses municípios que se destacaram na modalidade tendem a crescer no quadro de medalhas.

Estão em disputa na fase final, em Toledo, 16 modalidades: atletismo, basquete, bocha, bolão, ciclismo, futebol, futsal, ginástica rítmica, handebol, judô, natação, tênis, tênis de mesa, vôlei, vôlei de praia e xadrez. Dessas, 13 são pelos dois sexos. A ginástica rítmica é só pelo feminino, e a bocha e o futebol, só pelo masculino. A disputa é por seleções municipais e atletas acima de 18 anos, com algumas exceções. Participam aproximadamente 4.500 atletas integrando 369 equipes de 78 municípios.

Das modalidades individuais, duas ainda não foram iniciadas, a ginástica rítmica, a partir desta quarta-feira (16/11), e o atletismo, de quinta-feira (17/11). Das coletivas, as diversas categorias (duas divisões e nos dois sexos) seguem em estágios distintos, devendo a maioria acabar no último dia. Algumas categorias são disputadas por pontos corridos e outras com uma etapa classificatória para as semifinais e finais.

A organização dos Jogos Abertos do Paraná não prevê classificação geral, seja por número de medalhas ou soma de títulos por modalidades. Esse acompanhamento, portanto, mesmo sendo feito pelo site oficial da competição, e mostrando o real desempenho dos concorrentes, não tem valor para premiação além da prevista pelo regulamento.

Medalhas

Municípios – Ouro – Prata – Bronze – Total 

1.º – Cascavel – 16 – 13 – 14 – 43

2.º – Maringá – 12 – 13 – 17 – 42 

3.º – Campo Mourão – 12 – 7 – 4 – 23 

4.º – Foz do Iguaçu – 9 – 12 – 11 – 32 

5.º – Ponta Grossa – 8 – 2 – 5 – 15 
6.º – Colombo – 5 – 4 – 5 – 14 

7.º – Paranavaí – 3 – 4 – 4 – 11 

8.º – Araucária – 3 – 4 – 0 – 7 

9.º – Toledo – 3 – 2 – 4 – 9

10.º – S. J. dos Pinhais – 2 – 0 – 2 – 4 

11.º – M. C. Rondon – 1 – 2 – 1 – 4 

12.º – Londrina – 0 – 4 – 4 – 8 

13.º – Piraí do Sul – 0 – 2 – 5 – 7 

14.º – Laranjeiras do Sul – 0 – 1 – 4 – 5

15.º – União da Vitória – 0 – 1 – 2 – 3 
16.º – Pato Branco – 0 – 1 – 0 – 1

17.º – Apucarana – 0 – 0 – 2 – 2 

       – Bituruna – 0 – 0 – 2 – 2 

19.º – Matelândia – 0 – 0 – 1 – 1 

       – Medianeira – 0 – 0 – 1 – 1

       – Santa Helena – 0 – 0 – 1 – 1
       – Santo Antônio – 0 – 0 – 1 – 1

Computados bocha (Masculino B), bolão (Feminino B e Masculino A), ciclismo (contra o relógio, cross country, circuito, pista 200m e velocidade 500 e 1 km), xadrez (relâmpago e rápido), judô (individuais), tênis, tênis de mesa (equipes feminino e masculino, e duplas feminino, masculino e mista) e natação (primeira e segunda etapas)
