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CAPACITAÇÃO

Escola de Gestão Inteligente
promove curso para dar 
mais eficiência a contratos

Plataforma educacional desenvolvida pelo governo estadual deve capacitar 10% dos servidores municipais do Paraná até 2018, o que representa quase 4 mil profissionais
A Escola de Gestão Inteligente – plataforma educacional desenvolvida pelo governo estadual para capacitar servidores municipais – promoveu nesta terça-feira (15) o primeiro curso voltado a gestores de prefeituras paranaenses. O módulo I da capacitação abordou contratos administrativos.
A plataforma foi desenvolvida pelo Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar) e a Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná (Celepar). O primeiro dos três módulos foi ministrado pelo bacharel em Direito pela Pontifícia Universidade Católica do Paraná (PUC-PR), Vinicius Augusto Moura, também pregoeiro formado pela Escola de Administração Fazendária (Esaf). 
Esse primeiro módulo apresentou noções básicas para desenvolver as funções de fiscal de contrato administrativo, abordando o contrato desde sua fase de minuta até a sua finalização.

De acordo com o prefeito de Cambé, João Pavinato, que veio para Curitiba para fazer o curso, estar atualizado sobre novas ferramentas de gestão pública é muito importante para dar um retorno mais efetivo à população.

“Buscamos a Escola de Gestão Inteligente para fazer o curso de contratos administrativos e melhorar a qualidade dos contratos realizados na nossa cidade. Precisamos nos atualizar sempre para dotar a estrutura administrativa do município de um corpo técnico cada vez mais preparado para atender a comunidade”, disse o prefeito.

O diretor-presidente do Tecpar, Júlio Felix, ressalta que a meta é capacitar 10% de todos os servidores municipais que atuam com gestão até 2018, o que representa quase 4 mil profissionais. “Os cursos terão conteúdos presenciais e a distância para fornecer ferramentas aos gestores municipais para uma correta prestação de contas junto aos órgãos de fiscalização, para uma melhor gestão de projetos e para promover licitações mais eficazes”, destaca.

CURSOS – O Tecpar Educação, divisão do Tecpar, é a unidade responsável por promover os cursos para os servidores municipais, que serão ofertados na modalidade presencial e mediada por tecnologia, como a aula telepresencial, com o suporte da Celepar.

Oito cursos serão ofertados a partir de 2016 e podem ser realizados separadamente, de acordo com as necessidades de cada administração municipal: Princípios para Educação em Gestão Responsável; Capacitação e Formação de Pregoeiro, Regularização de Contas e Boas Práticas de Prestação de Contas; Manutenção Predial Inteligente; Reequilíbrio Econômico e Financeiro; Elaboração de Projetos e Captação de Recursos, Inventário Patrimonial e Elaboração de Termo de Referência e Edital.

Os cursos podem ser feitos por servidores municipais da área administrativa das prefeituras e também por prefeitos e secretários municipais. Quem tiver interesse em participar das capacitações pode entrar em contato com o Tecpar Educação pelo telefone (41) 3316-3142 ou pelo e-mail tecpareducacao@tecpar.br.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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