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Quinta-feira 

FAMÍLIA

Natal Encantado diverte 

crianças em Maringá 

e Foz do Iguaçu 

Em Maringá, 500 crianças visitaram o Shopping Catuaí e assistiram filme e foram brindadas com lanches. Em Foz, 1,7 mil crianças ganharam brinquedos, além de distribuição de cachorro-quente, pipoca, algodão doce e refrigerante
Com fotos


Cerca de 500 crianças participaram nesta quinta-feira (15) no Shopping Catuaí, de Maringá, do Natal Encantado do Paraná, promovido pela Secretaria estadual da Família e Desenvolvimento Social, Provopar Estadual, com o apoio de diversas empresas parceiras. 


As crianças atendidas por entidades assistenciais de Maringá e Paranavaí chegaram ao shopping em ônibus cedido pela Prefeitura de Maringá. A maioria delas nunca havia entrado num shopping antes. “São crianças com muito pouco acesso a lazer, diversão e cultura. Proporcionar momentos de alegria para essas crianças, não tem preço’, afirmou a secretária Fernanda Richa. 


A presidente do Provopar, Carlise Kwiatkowski, disse que por onde passa o Natal Encantado do Paraná “só tem proporcionado alegria e felicidade. Estamos trabalhando arduamente para que nossas crianças tenham um natal melhor. Os desafios são muitos, mas com a ajuda de nossos parceiros superamos as dificuldades. Hoje, o programa é um sucesso”. 


Cinema, presente, Papai Noel, lanchinho McDonald’s. Não faltou nada para a alegria da garotada. Entretanto, o que mais os deixou encantados foi conhecer o cinema que ofereceu uma animada sessão de “Gato de botas” em 3D. 

“Muitos nunca haviam entrado num cinema. A estreia foi logo em terceira dimensão”, comentou o secretário municipal de Assistência Social, Ulisses Maia. Ele destacou a importância de ações de inclusão como estas para a promoção da cidadania. Precisamos criar condições para que tenham, cada vez mais, oportunidades assim”, declarou. 

A experiência foi tão boa que haverá segunda edição no Catuaí Maringá. Fernanda Richa e o superintendente do Shopping, Daniel Momoli, já firmaram parceria para a realização de um grande evento, no mesmo formato, na Páscoa. “É impossível não se emocionar vendo tantas crianças tão felizes aqui dentro. Muitos outros eventos virão por aí”, adiantou o superintendente do Shopping.


FOZ DO IGUAÇU – Na quarta-feira (14), Fernanda Richa e a presidente do Provopar estadual, Carlise Kwiatkowski, entregaram 1,7 mil brinquedos para crianças que compareceram à sede da Associação dos Moradores do Parque Presidente I, em Foz do Iguaçu. 
Esta foi a sétima etapa do Natal Encantado do Paraná, promovido pelo Provopar Estadual, Governo do Estado, Secretaria da Família e Desenvolvimento Social e empresas parceiras, com o objetivo de proporcionar um Natal melhor para as famílias que vivem em situação de vulnerabilidade social. 
Para Fernanda Richa, o Natal Encantado é “um presente, um carinho que o Governo do Estado está fazendo às crianças". "A cada ano vamos trabalhar para atender cada vez mais as nossas crianças”, disse. 
O número de crianças superou a previsão e foram entregues 200 brinquedos a mais. “Ninguém quer ficar fora de uma festa tão bonita e contagiante como esta.  Vamos levar essa alegria para outros municípios” acrescentou Fernanda. 
A presidente do Provopar afirmou que um dos pedidos do governador Beto Richa e da secretária Fernanda Richa é para que o Natal Encantado seja levado para um número cada vez maior de municípios. “E é isto que temos feito. Graças ao trabalho transparente do governador e da secretária da Família estamos tendo a adesão de vários parceiros e empresários, que contribuem para a realização deste evento, proporcionando um dia diferente na vida dessas crianças”. 
Para Carlise, iniciativas como o Natal Encantando e a Campanha Espalhe Calor, realizada no inverno, refletem o bom momento que o Paraná vive. “Aqui em Foz, o governo e o Provopar não tiveram gasto algum. Tudo foi feito por empresas privadas, nossas parceiras, o que mostra o clima de entendimento criado pelo governo”, contou. 
O presidente da associação de moradores, Ademilton Telles, agradeceu ao Provopar e ao governo "pelo apoio e carinho e por atender nossas crianças, proporcionando a elas um Natal mais alegre”. 
Além de um brinquedo para cada criança, houve distribuição de cachorro-quente, pipoca, algodão doce e refrigerante. As crianças ainda tiveram à disposição uma estrutura de lazer montada pelos organizadores do evento.
