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(quinta-feira)

EM PATO BANCO

Governador vistoria obras no 

Parque Ambiental Vitório Piassa

O INVESTIMENTO NA ESTRUTURAÇÃO DA ÁREA É DE R$ 5 MILHÕES, COM RECURSOS DO ESTADO. Além disso, foram destinados R$ 5,7 milhões para a regularização fundiária e indenização dos antigos proprietários da área. O projeto atende a antiga reivindicação da região.

O investimento na estruturação da área é de R$ 5 milhões, com recursos do Estado

Com fotos


O governador Beto Richa vistoriou nesta quinta-feira (15) as obras de estruturação do Parque Ambiental Vitório Piassa, de Pato Branco (Sudoeste). O parque recebe investimentos de R$ 5 milhões do governo estadual. Richa visitou o parque junto com o prefeito Augustinho Zucchi.


Além do recurso para estruturação, o Governo do Paraná destinou R$ 5,7 milhões para a regularização fundiária e indenização dos antigos proprietários da área, a família Piassa. O nome do parque homenageia o patriarca da família, que iniciou o cultivo e a preservação do local.


O governador lembrou que a estruturação do Vitório Piassa atende sonho de décadas de Pato Branco. “Já vemos a beleza que está se estruturando neste parque, um lugar voltado para a educação ambiental, o convívio entre as famílias, os amigos e para a prática de atividades físicas e lúdicas”, disse Richa.


O prefeito Augustinho Zucchi destacou que as obras do parque só saíram do papel por causa do apoio do Governo do Estado. “É um presente que deixamos para as próximas gerações. Imagina a importância de uma área como esta daqui a 50 anos, com 40 alqueires de natureza dentro da cidade”, afirmou o prefeito.


A previsão é de que o parque seja inaugurado no primeiro semestre de 2017. A primeira parte das obras está em execução, o que inclui a construção de lagos e pistas de caminhadas ao seu redor. O próximo passo do projeto é a construção de um portal, quiosques e instalação da iluminação.


FLORESTA - O Parque Ambiental Vitório Piassa possui 107 hectares formados por florestas de Araucária, ou seja, mais de um milhão de metros quadrados. O projeto prevê harmonia entre a natureza e a infraestrutura física, com preceitos de sustentabilidade e preservação da mata nativa. A área de preservação ambiental terá mais de 900 mil metros quadrados.


COMPARTILHADA - A Prefeitura e o Governo do Estado, por meio do Instituto Ambiental do Paraná (IAP), farão uma gestão paritária. O município fará a administração direta, com orientação do IAP, por meio de convênio.


Na primeira etapa, o local terá áreas de convivência, portal de acesso, Praça da Ciência e da Tecnologia, mirantes, lago, ciclovia, pista de caminhada, além de estacionamento, restaurante e banheiros.


PRESENÇAS - O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, e os deputados estaduais Guto Silva e Paulo Litro também acompanharam a visita.
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