15.12.11 – quinta-feira
Famílias de adolescentes 
em conflito com a lei terão 
acompanhamento em Maringá
Fernanda Richa também anunciou plano de capacitação para servidores dos centros e investimentos em estrutura

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, anunciou que as famílias dos 71 internos o Centro de Socioeducação (Cense) de Maringá, serão acompanhadas pelo programa Família Paranaense no próximo ano. Também foi anunciado o plano de capacitação para servidores estaduais dos centros de socioeducação. Todas as unidades receberão investimentos em reformas e melhorias, a partir do ano que vem. 

Ela visitou a unidade nesta quinta-feira (15) e conversou com os servidores e adolescentes em privação de liberdade. Para Fernanda é preciso que, durante o período de internamento, as famílias dos recebam o apoio para se reestruturarem e saberem como receber o adolescente no seu retorno à sociedade. 
A secretária acredita que a reinserção social só pode ser alcançado se as famílias estiverem envolvidas em todo o processo. “É na família que esses jovens devem encontrar o amparo e a segurança para reconstruir suas vidas”, diz. “O processo socioeducativo terá melhores resultados quando for tratado de maneira integrada às outras políticas públicas de assistência social”. 

