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POLÍTICA ALINHADA 
Encontro discute processo

de aperfeiçoamento das 

Parcerias Internacionais do Paraná
Reunião das pessoas responsáveis por essa  área em cada órgão estadual  teve como objetivo garantir o crescimento e fortalecimento das parcerias internacionais 
As secretarias para Assuntos Estratégicos, do Planejamento e Coordenação Geral, e do Cerimonial e Relações Internacionais realizaram nesta quinta-feira (15) uma reunião com as pessoas responsáveis pela área de promoção de Parcerias Internacionais em cada órgão do Governo do Estado. O objetivo do encontro com os pontos focais teve o objetivo de dar continuidade ao processo de crescimento e aperfeiçoamento de Parcerias Internacionais no Paraná. Além dos pontos focais, outras pessoas puderam acompanhar o debate via web cast por meio do link webcast.pr.gov.br/seae/eventos/10.
"O ambiente internacional é uma fonte inesgotável de oportunidades em inovação, sustentabilidade, transferência de conhecimentos e fortalecimento econômico. Debates como esse demonstram a determinação do Estado do Paraná em ocupar os espaços existentes no sistema internacional, fortalecendo parcerias já consolidadas e abrindo novos relacionamentos, por meio de uma política alinhada e bem estruturada”, disse o presidente da Agência Paraná de Desenvolvimento, Adalberto Netto.
TEMAS - O evento debateu dois temas. O primeiro foi “A Cooperação Internacional como Instrumento Estratégico de Gestão Pública”, ministrado pela colaboradora do Instituto Publix, Melissa Andrade Costa. O segundo assunto foi “Geopolítica, Economia e Parcerias Internacionais: o Paraná no Presente e no Futuro”, palestrado por Adalberto Netto. 

Este foi o último encontro do ano que reuniu os pontos focais do Estado do Paraná. O próximo evento está previsto para acontecer em março de 2017. 
PARCERIA INTERNACIONAL - A Secretaria Especial para Assuntos Estratégicos é responsável pela articulação e promoção de Parcerias Internacionais no âmbito do Governo do Paraná. Todas as Secretarias de Estado e as empresas do Governo possuem uma pessoa responsável por esta área, que é denominada como o Ponto Focal de Parcerias Internacionais e participa dos eventos.

Neste ano foi firmado um acordo com a Agência Brasileira de Cooperação – ABC, órgão ligado ao Ministério das Relações Exteriores, e iniciado um processo de formação dos pontos focais, com a realização de um curso de Parcerias Internacionais, realizado em agosto de 2016. A iniciativa conta com o apoio da Escola de Gestão do Governo do Estado.
Beto Richa, Parcerias Internacionais do Paraná, governo do paraná
curitiba   

