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Família e Desenv. Social

Governo vai treinar 65 mil técnicos da assistência social
Objetivo da capacitação é consolidar o Sistema Único de Assistência Social no Estado e preparar os gestores para implementar estratégias voltadas para cada município

A secretaria da Família e Desenvolvimento Social divulgou o Plano Estadual de Capacitação para Trabalhadores do Suas (Sistema Único de Assistência Social). Com investimentos de R$ 12 milhões para os próximos quatro anos, o projeto prevê 65 mil vagas para gestores municipais e profissionais que atuam na área da assistência social.

O Suas é um sistema público que organiza, de forma descentralizada, os serviços socioassistenciais no País. É formado pelo poder público e a sociedade civil, que participam diretamente do processo de gestão compartilhada.
“O papel do Estado é garantir o assessoramento técnico aos municípios e preparar os profissionais que atuam diretamente com o usuário do sistema. A capacitação terá um papel fundamental para a consolidação do Suas no Paraná. Será uma ferramenta norteadora para que os gestores tenham a liberdade de implementar estratégias de acordo com a realidade de cada município”, explica a coordenadora da secretaria, Larissa Tissot.
A capacitação começará em fevereiro nas 23 regiões do Estado e terá como temas a política de assistência social e a gestão do Suas. Outras informações estão disponíveis no site www.familia.pr.gov.br (opção Capacitação do menu principal).

