16.01.2015 – sexta-feira

ENERGIA
Richa destaca fortalecimento da 

Copel e de outras empresas públicas 

O GOVERNADOR PARTICIPOU NESTA SEXTA-FEIRA (16) DA POSSE DO NOVO PRESIDENTE DA COMPANHIA, LUIZ FERNANDO VIANNA. A meta é manter o plano de investimentos e dar uma atenção especial para gestão de pessoas. De acordo com Vianna, nos próximos quatro anos, a Copel vai investir R$ 10 bilhões na construção de quatro hidrelétricas, exploração de gás natural e uso de energia solar, entre outros. 

O governador participou nesta sexta-feira (16) da posso do novo presidente da Copel, Luiz Fernando Vianna. A meta é manter o plano de investimentos e dar uma atenção especial para gestão de pessoas.

O governador Beto Richa defendeu nesta sexta-feira (16), durante a posse do engenheiro Luiz Fernando Vianna no cargo de presidente da Copel, o fortalecimento das empresas públicas do Estado. Richa disse que a Copel é um orgulho dos paranaenses e reconhecida internacionalmente como a melhor distribuidora da América Latina.
“Nosso compromisso é manter a Copel sob o controle público, investindo para fortalecer e participar cada vez mais ativamente do desenvolvimento econômico e social do Paraná”, disse o governador.
Luiz Fernando Vianna é engenheiro elétrico e funcionário de carreira da Copel. Ele assumiu a presidência no lugar de Lindolfo Zimmerman, que irá para a Fundação Copel. 
Richa elogiou o currículo do novo presidente e pediu a ele empenho para que a empresa continue crescendo e se consolidando. “Temos reconhecimentos internacionais que muito nos orgulham e mostram que estamos no caminho certo. É preciso agora manter a direção e avançar ainda mais na qualidade dos projetos e no quadro técnico”, afirmou.
O governador também lembrou que o país passa por uma séria crise no setor elétrico, resultado principalmente da política elétrica nacional. Para os próximos meses, a Agência Nacional de Energia Elétrica (Aneel) irá reajustar as contas em 40%. “Estamos em um momento de inflação alta, juros elevados e crise econômica e de confiança. É preciso mantermos a confiança e trabalhar forte para que consigamos manter a Copel num lugar de destaque”, disse ele. 
Desde 2011, a Copel inaugurou duas hidrelétricas, novas subestações e ampliou linhas de transmissão. O Paraná é hoje o primeiro Estado 100% digital, com a rede de fibra óptica da Copel. Além disso, 200 mil famílias são isentas do pagamento da energia por consumirem menos que 120 Kilowatts (KW) mês. 
FUTURO - Luiz Fernando Vianna, presidente da Copel, também reafirmou o compromisso com o fortalecimento da empresa. Durante o discurso, ele fez um histórico da sua carreira na empresa e afirmou que a orientação do governador é manter o plano de investimentos e dar uma atenção especial para gestão de pessoas. 
“A expectativa é investir neste ano R$ 2 bilhões em novos projetos. Temos muito para crescer e poderemos em breve ocupar liderança no setor”, afirmou. “Temos muitos projetos e ações planejadas para manter a Copel pública e competitiva, orgulho dos paranaenses”, disse o presidente. 
De acordo com Vianna, nos próximos quatro anos, a Copel vai investir R$ 10 bilhões na construção de quatro hidrelétricas, exploração de gás natural, uso de energia solar e ampliação dos parques eólicos, entre outros. 
A vice-governadora Cida Borghetti esteve presente na posse e desejou sucesso ao novo presidente. Ela destacou o papel social da Copel e lembrou que nesta semana a empresa repassou R$ 5,82 milhões aos hospitais de Clínicas e Erasto Gaertner, em Curitiba, para tratamento do câncer. “A Copel está crescendo anualmente e cada vez mais nos orgulhando pelo trabalho que realiza, principalmente na área social. A determinação do governador é manter e ampliar esses programas”, afirmou. 
Estiveram presentes no evento o deputado federal Ricardo Barros e os deputados estaduais Ademar Traiano, Pedro Lupion e Luiz Cláudio Romanelli, além de secretários estaduais e funcionários da empresa.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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