16.01.11 – domingo

Quatro pessoas são presas por embriaguez ao volante no litoral

Batalhão da Polícia Rodoviária realizou operação nos cinco postos das estradas do litoral

A 1.ª Companhia do Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) realizou entre as 15h e 21h de sábado (15) operação de trânsito em todas as regiões do litoral. A ação faz parte das atividades desempenhadas pela Polícia Militar na Operação Viva o Verão para fiscalizar condutores e veículos e evitar acidentes de trânsito. Foram abordadas 696 pessoas e 269 veículos, dos quais oito foram apreendidos e encaminhados para os pátios das companhias da PM.

Foram emitidas 59 notificações de trânsito e realizados 58 testes etilômetros (bafômetro). “Quatro pessoas foram presas em flagrante por embriaguez ao volante, no entanto, os veículos foram liberados para outra pessoa com habilitação”, explica o tenente Melo Serpa, comandante do pelotão em Matinhos. Duas pessoas foram detidas em Guaratuba e duas em Pontal do Paraná.

A ação foi desencadeada simultaneamente nos cinco postos de fiscalização do BPRv da rodovia Alexandra-Matinhos (PR-508), na estrada que dá acesso a Pontal do Paraná (PR-407), em Coroados (PR-412) e no ferry-boat (Guaratuba), e na Estrada da Graciosa. “Os bafômetros estão sendo bastante utilizados nesta temporada, tendo em vista que algumas pessoas abusam do álcool”, informa Melo Serpa. 

Das pessoas abordadas, 135 foram na Graciosa, 273 em Pontal, 99 em Guaratuba, 114 em Coroados e 75 na Alexandra Matinhos. Já em relação aos veículos, 45 foram fiscalizados na Graciosa, 91 em Pontal, 33 em Guaratuba, 38 em Coroados e 75 em Alexandra Matinhos. Das notificações 14 foram na Graciosa, 22 em Pontal, 10 Guaratuba, 10 em Coroados e três na Alexandra Matinhos. 

A Polícia Militar também realiza a Operação Boas-Vindas, em todos os fins de semana, com efetivos do BPRV e do 9.° Batalhão da PM, responsável pelo litoral, para verificar documentação, licenciamento, habilitação, casos de embriaguez ao volante, excesso de velocidade e utilização do cinto de segurança e cadeirinha. No entanto, a PM também verifica a existência de drogas, armas e pessoas foragidas, além de outros crimes.
