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(quarta-feira)

SANEAMENTO

Funcionários doam R$ 7,8 mil para o Hospital do Câncer de Cascavel

A Sanepar depositou R$ 7,8 mil na conta da União Oeste Paranaense de Estudos e Combate ao Câncer de Cascavel (Uopeccan), dinheiro arrecadado entre os empregados da Companhia de Saneamento do Paraná

A Sanepar depositou R$ 7,8 mil na conta da União Oeste Paranaense de Estudos e Combate ao Câncer de Cascavel (Uopeccan), dinheiro arrecadado entre os empregados da Companhia de Saneamento do Paraná. O Hospital do Câncer (como também é conhecido) trata pacientes de 140 municípios e integra a lista de entidades beneficiadas pelas campanhas internas da Empresa. A Uopeccan, desde 2008, recebe doações anuais dos funcionários da Sanepar.

A técnica Inez Justino Dall Posso, que é uma das incentivadoras da campanha em Cascavel, diz que participa deste projeto porque sabe da importância deste Hospital para as regiões Oeste e Sudoeste e também pelo carinho com que as equipes atendem aos que necessitam de tratamento. “Todos devem, de alguma forma, retribuir as bênçãos que recebem diariamente. Quando nos doamos ou doamos um pouco do que temos nos humanizamos e contribuímos para minimizar o sofrimento do próximo”. 

A União Oeste Paranaense de Estudos e Combate ao Câncer de Cascavel é uma instituição filantrópica mantida pelo Sistema Único de Saúde (SUS), donativos das comunidades e pelo apoio de voluntários. Essa unidade de saúde atende também convênios e pacientes particulares. O custo mensal da instituição gira em torno de R$ 1,8 milhão. Parte deste dinheiro é arrecadada em eventos, parcerias e doações. Para o presidente da entidade, Ciro Antonio Kreuz, são atitudes como a dos empregados da Sanepar que somam e ajudam a cobrir os custos da instituição. 

A Unidade de Tratamento conta com estrutura de 12 mil m² de área construída onde são realizados os tratamentos de quimioterapia, radioterapia, cirurgia, oncopediatria, residência médica e transplante de medula óssea. O hospital tem em seu quadro 430 funcionários – entre profissionais de enfermagem, psicologia, assistência social, nutrição, fonoaudiologia, farmácia, física médica e administração. Diariamente, são atendidas pela instituição 550 pessoas em consultas, internamentos, cirurgias, exames e procedimentos. 

A entidade – que conta também com o trabalho de voluntários - mantém ainda, com o apoio da comunidade, a Casa de Apoio. São oferecidos 60 leitos, hospedagem e alimentação aos pacientes e seus familiares de segunda a sexta-feira. Inez destaca que quanto mais as pessoas aderirem às campanhas beneficentes maior será o grau de comprometimento com o seu próximo, seu colega, sua vizinhança, seu ambiente de trabalho e com a sociedade.

