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ERASTO GAERTNER
Serviço de oncologia em Irati é custeado pelo Estado

O serviço é referência regional em oncologia e oferta procedimentos de baixa e média complexidade, reduzindo a necessidade do deslocamento de pacientes da região para a sede do hospital, em Curitiba.
Com fotos
O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, visitou em Irati as instalações da unidade avançada do Hospital Erasto Gaertner. Este é o primeiro ambulatório do Erasto implantado no interior do Estado. O serviço é referência regional em oncologia e oferta procedimentos de baixa e média complexidade, reduzindo a necessidade do deslocamento de pacientes da região para a sede do hospital, em Curitiba.
De acordo com o secretário, trata-se de mais uma ação efetiva do Governo do Estado para descentralizar serviços especializados de saúde. “Nossa meta é levar atendimento de qualidade para mais perto das pessoas. E a instalação desta unidade de tratamento oncológico em Irati é um exemplo deste esforço que estamos fazendo. As pessoas não precisam mais pegar a estrada e ficar horas dentro de um ônibus ou uma van para realizar seu tratamento”.
Inaugurado em outubro do ano passado pelo governador Beto Richa, o ambulatório era uma demanda antiga da população da região. O projeto contou com o apoio importante da sociedade civil organizada, com destaque para o trabalho da Associação do Núcleo de Apoio aos Portadores de Câncer de Irati (ANAPCI), que cedeu o prédio para a instalação da unidade.
EXPANSÃO – Caputo Neto explica que a implantação do ambulatório do Erasto em Irati serve de exemplo para outras regiões. “Queremos expandir essa experiência de sucesso para outras regiões carentes de serviços especializados em oncologia. Por isso, já estamos estudando a possibilidade levar unidades semelhantes para Paranaguá e Telêmaco Borba”, afirmou.
Ao todo, o Estado repassa mensalmente R$ 200 mil ao Erasto Gaertner para a manutenção das atividades em Irati. Este aporte de recursos extras foi fundamental para a implantação da unidade fora da capital, pois garante o custeio dos serviços dentro do Sistema Único de Saúde.
Desde sua inauguração, o Erasto Gaertner vem ampliando gradativamente a oferta de serviços no local. Além das consultas e procedimentos clínicos, neste mês de fevereiro a unidade também iniciou as sessões de quimioterapia oral em pacientes que já estavam em tratamento contra o câncer. A medida contempla boa parte da demanda da região.
PACIENTES – Segundo a enfermeira supervisora da unidade avançada do Erasto Gaertner – Irati, Daniela Raffo, 641 pacientes dos municípios de abrangência da 4ª Regional de Saúde são hoje acompanhados pelas equipes do hospital. “Destes, pelo menos 298 se enquadraram nos critérios e já estão sendo atendidos em Irati, sem a necessidade de irem a Curitiba”.
Uma dessas pacientes é Nely Terezinha Lejambre, de 66 anos. Em tratamento contra um câncer de mama, ela conta que precisava ir à Capital pelo menos uma ou duas vezes por semana para fazer quimioterapia. “Era muito sofrido. Quando ia para Curitiba, saía de casa 1h30 da manhã, chegava às 3h em Irati para pegar o ônibus da Saúde e ficava o dia todo no Erasto. Depois, na volta, era outra tortura. Chegava em casa só perto das 22h”, diz ela, que mora na Piaba, um distrito na área rural do município de Imbituva.
Para Nely, a possibilidade de fazer o tratamento em Irati facilita muito sua vida. “Meus filhos moram aqui e agora eles podem me acompanhar na quimioterapia. Além disso, não perco o dia todo. Acabou a sessão, posso voltar para casa e fazer as minhas coisas”.
A unidade de Irati dispõe de dois consultórios médicos, sala de emergência, posto de enfermagem, farmácia, sala de treinamento e três salas para infusão de quimioterapia/ medicamentos. 
A estrutura tem capacidade para até 20 sessões de tratamento por dia. O espaço é responsável pelos procedimentos de triagem, quimioterapia oral, acompanhamento pós-operatório, dentre outros serviços de média complexidade.
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