16.02.12 – quinta-feira

Polícia Militar intensifica fiscalização 
nas rodovias durante o Carnaval
A operação começa às 14 horas desta sexta-feira (17) e segue até a quarta-feira (22)

O Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) inicia às 14 horas desta sexta-feira (17) a operação Carnaval, que prossegue até a quarta-feira (22). Serão fiscalizados, principalmente, uso do cinto de segurança e da cadeirinha infantil, excesso de velocidade e embriaguez ao volante. Como parte do trabalho para evitar acidentes nas estradas, os policiais militares vão usar radares móveis e etilômetros (bafômetros).
O Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) vai intensificar o policiamento nas rodovias durante o feriado prolongado de Carnaval. A operação começa às 14 horas desta sexta-feira (17) e segue até a quarta-feira (22). Serão fiscalizados, principalmente, uso do cinto de segurança e da cadeirinha infantil, excesso de velocidade e embriaguez ao volante. Como parte do trabalho para evitar acidentes nas estradas, os policiais militares vão usar radares móveis e etilômetros (bafômetros). 
Em todos os dias haverá blitze em pontos estratégicos e, principalmente, em vias de acesso aos balneários e cidades do Litoral. “Serão realizados testes bafométricos também à noite e na volta dos bailes de Carnaval. Os motoristas que se recusarem a fazê-lo serão encaminhados à delegacia mais próxima”, alerta o comandante do BPRv, tenente-coronel João Vieira. 
CUIDADOS – A Polícia Rodoviária Estadual pede aos motoristas que, antes de viajar, revisem freios, itens de segurança e sistema de iluminação do veículo. O cinto de segurança deve ser usado pelos ocupantes do carro no banco de trás e nos da frente. “É imprescindível ter calma e cuidado durante a viagem”, lembra o tenente Sheldon Keller Vortolin. 
A expectativa é que as rodovias estejam muito movimentadas. “As ultrapassagens só devem ser feitas em locais permitidos e com segurança. É preciso ter a certeza que há espaço e tempo suficiente para tal manobra”, acrescenta Vortolin. O BPRv fará a fiscalização do limite de velocidade nas rodovias com radares móveis e pontos bases, com viaturas e cones. 
CRIANÇAS – Os motoristas devem obedecer a legislação para o transporte de crianças, com cadeirinhas apropriadas para cada faixa etária. A regra é que recém-nascidos e bebês de até 13 quilos ou um ano de idade sejam acomodados no bebê-conforto, em leve inclinação, voltados para o vidro traseiro. 
Crianças entre 9 e 18 quilos (até 4 anos de idade) devem ser colocadas na cadeirinha, no banco de trás, e voltadas para frente. Aquelas com até 36 quilos ou 10 anos devem estar em assentos de elevação presos ao banco traseiro com cinto de três pontos. Crianças com mais de 36 quilos ou 1,45 metro podem usar o cinto de segurança convencional. 
LITORAL – As operações da Polícia Rodoviária Estadual no Litoral vão se concentrar nas rodovias PR-410 (Graciosa), PR-412 (Guaratuba - Pontal do Sul), PR-508 (Alexandra-Matinhos) e PR-407 (Pontal do Paraná). Além dos postos, a PM estará em pontos bases em quilômetros específicos destas rodovias para a prevenção de acidentes. 
“Teremos diversos pontos estratégicos de operação bafômetro em cumprimento à Lei Seca, inclusive na volta dos bailes carnavalescos”, diz o capitão Alexandre Dupas, comandante da 1.ª Companhia do BPRv, responsável pelo Litoral. A repressão à combinação bebida e direção também será feita na entrada do ferry-boat, em Guaratuba.
A documentação obrigatória, como licenciamento, IPVA e carteira de habilitação, será exigida do motorista. Além disso, haverá radares fotográficos nas rodovias. “Todas as ações, nos seis dias de feriado, têm cunho educativo, mas se o condutor não cumprir as leis será punido”, destaca o tenente-coronel Vieira.
