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Governador recebe a campeã mundial de boxe

Rosilete dos Santos, campeã mundial e quarta colocada no ranking do Conselho Mundial de Boxe, vai defender o título contra uma desafiante Argentina no sábado, em São José dos Pinhais

O governador Beto Richa recebeu nesta quarta-feira (16) a boxeadora Rosilete dos Santos, que é campeã mundial e quarta colocada no ranking do Conselho Mundial de Boxe (WBC). 

Rosilete vai defender o título mundial em uma luta contra a desafiante argentina Gabriela Aranda, no próximo sábado (19), e convidou o governador para assistir ao combate, em São José dos Pinhais.

No encontro com o governador, a boxeadora e o marido, o ex-campeão de boxe Macaris do Livramento, afirmaram que desenvolvem um projeto para a implantação de um Centro de Excelência do Boxe, no município de São José dos Pinhais, onde vivem. “Queremos promover o esporte como um caminho para uma vida melhor. Eu mesmo fui menino de rua até os 14 anos e hoje, graças ao esporte, sou respeitado e tenho acesso até ao governador”, disse Macaris. 

Rosilete lembrou a importância de contar com uma estrutura para incentivar o boxe com vistas aos Jogos Olímpicos de 2016, no Brasil. “Temos bastante tempo e o Paraná tem um grande potencial, que pode ser impulsionado com este projeto”, disse ela.

A luta entre Rosilete dos Santos e Gabriela Aranda é parte das festividades em comemoração aos 121 anos de fundação da cidade de São José dos Pinhais, na Região Metropolitana de Curitiba, e será realizada às 19h, no Ginásio Ney Braga. Além do cinturão, a luta vale posições nos rankings do Conselho Mundial de Boxe e da Associação Mundial de Boxe, nos quais Rosilete ocupa respectivamente a 4ª e 7ª posições.

A paranaense Rosilete dos Santos tem 36 anos. Pugilista da categoria peso galo (Kg 53,5), soma 27 lutas na carreira profissional, com 22 vitórias e 5 derrotas. A atleta estreou como amadora em 2001. 

