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QUALIDADE
Sanepar amplia produção e reservação de água de Pato Branco
Obras vão garantir o abastecimento para o próximo verão. O investimento neste conjunto de obras é de R$ 8,7 milhões, recursos que integram um empreendimento de R$ 32,5 milhões para a ampliação de toda a estrutura de produção, tratamento e distribuição de água da cidade.
As obras de ampliação do Sistema de Abastecimento de Água de Pato Branco, já em execução, vão aumentar a capacidade de produção e tratamento da água em 120%. Com a construção de mais um módulo de tratamento, a estação passará dos atuais 120 litros de água para 265 litros de água tratada por segundo. 
De acordo com o gerente da Sanepar Aderbal Roncatto, a previsão é que a unidade entre em operação já no próximo verão. Além das obras na estação de tratamento, estão em construção mais dois reservatórios de água tratada. Um deles, localizado na Rua General Osório, vai armazenar 500 mil litros de água para atender diretamente a população da zona Sul da cidade. A outra unidade de reservação que está sendo construída na Rua Itabira, próxima à estação de tratamento, vai contribuir com o abastecimento de toda a cidade. Esse reservatório terá capacidade para 3 milhões de litros de água. 
Para interligar essas duas unidades ao sistema existente, serão assentados 426 metros de redes de distribuição de água. Em paralelo, está em construção uma estação de tratamento do lodo resultante no processo de tratamento da água.
O investimento neste conjunto de obras é de R$ 8,7 milhões. Esses valores fazem parte de um empreendimento de R$ 32,5 milhões projetados para a ampliação de toda a estrutura de produção, tratamento e distribuição de água da cidade. Outros R$ 5,9 milhões foram aplicados na aquisição de 12,6 mil metros de tubulação que vão transportar a água da captação até a estação de tratamento. O material está depositado numa área do município ao lado do Estádio dos Pioneiros.
OUTROS INVESTIMENTOS – Nos próximos haverá novos investimentos e obras no abastecimento da cidade. Ao todo, serão aplicados R$ 32,5 milhões na ampliação de toda a estrutura de produção, tratamento e distribuição de água da cidade, com aumento da captação de água no Rio Pato Branco, construção de estações elevatórias de água bruta e tratada e assentamento da tubulação da adutora. Roncatto destaca que as obras em andamento e as que serão feitas na sequência devem garantir abastecimento com água tratada à população nos próximos 30 anos.
No ano passado, a Sanepar realizou obras de reparos e melhorias da estação de tratamento de água e executou a ampliação do laboratório de análises da água, preparando essas unidades para as novas dimensões do sistema.
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