16/03/2017

(quinta-feira)

Beto Richa autoriza obras da nova 

unidade da Santa Casa de Paranavaí

O GOVERNO DO ESTADO REPASSOU R$ 11 MILHÕES PARA ESTA SEGUNDA ETAPA DA UNIDADE MORUMBI. Para a primeira fase, concluída em 2016, foram repassados R$ 9 milhões. Ordem de serviço foi assinada pelo governador Beto Richa durante comemoração pelos 60 anos da Santa Casa. Richa também anunciou a implantação de um centro de referência para atendimento a gestantes e bebês no hospital

Para a primeira fase, concluída em 2016, foram repassados R$ 9 milhões

O Governo do Estado repassou R$ 11 milhões para a segunda etapa das obras da unidade Morumbi da Santa Casa de Paranavaí, no Noroeste do Estado. A assinatura da ordem de serviço para as obras foi assinada pelo governador Beto Richa nesta quinta-feira (16), durante a comemoração dos 60 anos da instituição. Richa também anunciou a construção de um novo centro de referência para o atendimento de gestantes e bebês no hospital, com investimento de R$ 1,3 milhão.

De acordo com o governador, os investimentos do Estado em saúde são decorrentes da correta aplicação dos recursos públicos. “Posso dizer com maior tranquilidade que hoje temos a melhor saúde pública do Brasil e esses recursos para a Santa Casa são um exemplo claro e inequívoco de como este governo trata a saúde dos paranaenses”, disse. “Estivemos por aqui várias vezes, instalando o centro oftalmológico, distribuindo ambulâncias e liberando recursos para UTIs neonatais”, acrescentou. 

Em 2015, o Governo do Estado havia repassado R$ 9 milhões para a primeira etapa da reforma da Santa Casa. Foram construídos setores de administração, Unidade de Terapia Intensiva (UTI), Centro Cirúrgico, refeitórios, cozinha, lavanderias e parte das alas de internação do hospital. A obra foi finalizada em dezembro de 2016.

Nessa segunda etapa da reforma estão previstas novas alas de internação, salas de diagnóstico e novo paisagismo da Santa Casa. Também será construído um estacionamento com capacidade de aproximadamente 200 veículos, vagas exclusivas para motos e bicicletários.

ATENDIMENTO - A nova edificação terá 7,4 mil metros quadrados de área construída e atenderá cerca de 260 mil pessoas de 28 municípios da região. Contará, também, com 126 leitos, dos quais 12 serão de Unidade de Terapia Intensiva (UTI).
Com a implantação da nova unidade, a capacidade de atendimento vai aumentar 75%, considerando toda a nova estrutura. Outro benefício será a ampliação de atuação em alta complexidade, como oncologia e cardiologia, que devem ser integradas no futuro.
NOROESTE – Desde 2011, o governo estadual repassou R$ 216 milhões para a regional de Paranavaí. “Nós fizemos investimentos vigorosos em todo o Paraná, Paranavaí e em toda a região Noroeste. Foram investimentos na base do sistema, nos postos de saúde, com reforma, ampliação e capacitação dos profissionais. Também colocamos helicópteros e temos feito cirurgias eletivas através de mutirões como nunca”, disse o governador.

O prefeito de Paranavaí, Carlos Henrique Rossato Gomes, disse que a reforma ocorre graças à parceria do governo estadual. “Como a maioria dos municípios, Paranavaí passa por dificuldade na área da saúde. Essa unidade Morumbi só está saindo graças ao investimento do Governo do Paraná, que tem sido parceiro do município. Esses recursos representam um avanço muito grande para nossa saúde”, afirmou.

INVESTIMENTO – Entre 2011 e 2016, o governo estadual destinou R$ 15 bilhões ao setor de saúde do Paraná, valor duas vezes superior ao montante investido nos oito anos de gestão anterior. Só em 2016, as despesas totais com ações e serviços públicos na área somaram R$ 4,64 bilhões, ante R$ 4,36 bilhões no exercício anterior.

PRESENÇAS - Participaram da solenidade o deputado federal Luciano Ducci; o deputado estadual Luiz Claudio Romanelli; o presidente da Santa Casa de Paranavaí, Renato Augusto Platz Guimarães; o presidente do Consórcio Intermunicipal de saúde e prefeito de Santa Mônica, Sérgio Ferreira; e demais autoridades.

BOX
Noroeste ganha novo Centro Mãe Paranaense
O governador Beto Richa também anunciou a construção de um novo centro de referência para o atendimento de gestantes e bebês na Santa Casa de Paranavaí (Centro Mãe Paranaense). A obra será custeada pelo Governo do Estado, que investirá R$ 1,3 milhão na ampliação do hospital.

O espaço vai ser construído ao lado do novo pronto socorro da Santa Casa, cuja obra também recebeu R$ 1,8 milhão em recursos do governo estadual.

Atualmente, o ambulatório da Rede Mãe Paranaense funciona na ala do antigo Hospital Regional do Noroeste. Em média, 160 gestantes são atendidas por mês na unidade, que com a transferência para a nova estrutura ganhará consultórios de obstetrícia, ginecologia, pediatria, sala de coleta de exames, sala de ultrassonografia, entre outros setores.

REDE - A Mãe Paranaense é um conjunto de ações que envolve a captação precoce da gestante e o seu acompanhamento no pré-natal. Dados preliminares da Secretária de Estado da Saúde, apresentados à Assembleia Legislativa do Paraná neste mês, apontam que as ações do Mãe Paranaense ajudaram na redução de 40% na mortalidade materna e de 13% na mortalidade infantil, o que representa cerca de 500 mães e bebês salvos

