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NOVOS TÁXIS EM CURITIBA
Primeiro táxi foi 
financiado pela 
Fomento Paraná

Instituição financeira do Governo do Estado já financiou mais de 270 veículos em todas as regiões do estado em menos de um ano. Juros baixos no financiamento do veículo ajudam a aumentar a renda do profissional

Com fotos

O taxista André dos Santos trabalha há mais de 25 anos como motorista e sempre foi empregado. A história dele começou a mudar nesta quarta-feira (16). Ele é o primeiro permissionário a receber uma das 700 novas placas autorizadas pela prefeitura de Curitiba para o serviço de táxi no município. O carro, um VW Voyage, foi adquirido por meio de um financiamento concedido pela Fomento Paraná, na linha Banco do Empreendedor Taxistas.

“Nem procurei outras instituições para simular financiamento, porque a Fomento Paraná apresentou a melhor situação possível. O atendimento foi excelente e o processo foi rápido e tranquilo. Melhor impossível”, afirma o taxista. “A sensação é de vitória. Não só minha, mas de toda a população curitibana, que pedia mais táxis na cidade”, afirma o permissionário.

Com a taxa de juros em 0,55% ao mês, a parcela do financiamento vai caber no bolso e vai sobrar um dinheiro para a família. “Vou pagar tranquilamente e não vou me apertar financeiramente”, completa o mais novo permissionário de táxi de Curitiba.

Desde o lançamento da linha de crédito Banco do Empreendedor – Taxista, em dezembro de 2012, a Fomento Paraná já firmou mais de 270 contratos, e outros 230 estão em processo de análise, o que representa quase R$ 17 milhões em crédito para atender a esta categoria profissional. 

De acordo com o diretor de Mercado e Relações Institucionais da Fomento Paraná, Alexandre Teixeira, o objetivo da instituição é atender ao maior número possível de profissionais que venham a obter a permissão da prefeitura de Curitiba para atuar na prestação de serviços de Táxi. Já foram concluídas 66 operações na capital.

“Esta é uma determinação do governador Beto Richa, de atender a todos os segmentos produtivos e manter os juros baixos para os empreendedores. No caso dos taxistas, é uma importante função social, que é o transporte público. Com veículos novos, passageiros e motoristas tem maior conforto e o crédito com juros baixos permite ao profissional levar um dinheiro a mais para sua família, em vez de alimentar os grandes bancos”, diz o diretor. “Além disso, vem aí a Copa do Mundo no Brasil e teremos muitos turistas no Paraná, que serão atendidos por taxistas. É bom ter um carro novo nesta hora”.
 Foram contratadas operações em 24 diferentes municípios paranaenses - Curitiba, Almirante Tamandaré, Araucária, Balsa Nova, Cascavel, Colombo, Foz do Iguaçu, Guarapuava, Guaratuba, Lobato, Londrina, Marechal Cândido Rondon, Maringá, Morretes, Nova Aurora, Paranaguá, Pinhais, Prudentópolis, Quatro Barras, Quinta do Sol, São José dos Pinhais, Telêmaco Borba, Tijucas do Sul e Três Barras do Paraná. 

CRÉDITO BARATO - A linha de crédito Banco do Empreendedor Taxista é destinada a financiar a aquisição de veículos novos para a prestação de serviços de táxi, a conversão ao uso de Gás Natural Veicular (GNV), ou ainda a adaptação do automóvel para transporte de passageiros com necessidades especiais.
É possível financiar valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela.
Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. A expectativa é atender cerca de 20 mil permissionários de táxis no Estado e as taxas de juros serão reduzidas para profissionais que nos últimos cinco anos participaram de algum dos seguintes cursos de capacitação: Bom Negócio Paraná, Bom Negócio Curitiba, Bom Negócio Araucária ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10 ou capacitação Taxista Empreendedor.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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