16.04.13 – terça-feira

Abertas inscrições para 
capacitação de operadores 
municipais do Cadastro Único
Até junho, serão formadas 15 turmas e capacitados 380 servidores das prefeituras

A Secretaria da Família e Desenvolvimento Social em parceria com o Ministério de Desenvolvimento Social (MDS) e a Caixa Econômica Federal realizam capacitação sobre o Sistema do Cadastro Único a partir da próxima terça-feira (23). O treinamento é direcionado aos municípios que não dispõem de operadores capacitados na Versão 7 do sistema.
O Cadastro Único é um instrumento fundamental na gestão dos programas sociais do governo federal, dos estados e municípios destinados prioritariamente às famílias de baixa renda. No Paraná, o Cadastro Único é usado como base para efetivação de 14 programas federais e dos programas estaduais Luz Fraterna, Leite das Crianças e Família Paranaense.
O Paraná tem mais de 1 milhão de famílias cadastradas, sendo que 971,6 mil tem renda mensal familiar - por pessoa - inferior a meio salário mínimo. Em todo o Estado, são 440 mil beneficiários do programa Bolsa Família.
UTILIDADE – O sistema é um instrumento de identificação e caracterização socioeconômico das famílias de baixa renda, utilizado para seleção de beneficiários e na integração dos programas sociais. O cadastramento das famílias e a gestão do Cadastro é responsabilidade das Prefeituras que recebem mensalmente apoio técnico e financeiro para fazer a administração.
Segundo o coordenador de Renda de Cidadania da Secretaria da Família, Nircélio Zabot, esta capacitação tem como objetivo apresentar e exercitar as funcionalidades do Sistema Cadastro Único.  “Os técnicos, designados pelos gestores municipais para operar o sistema, ainda não capacitados por mudanças nas administrações municipais, serão selecionados pela nossa equipe que é responsável pela gestão estadual do cadastro”, comenta Zabot. Passionais
O curso será realizado em Curitiba, com dois dias de duração, aulas expositivas e laboratório, sob a responsabilidade da Universidade Corporativa da Caixa. Até 21 de junho serão formadas 15 turmas que capacitarão cerca de 380 servidores municipais.
As inscrições deverão ser feitas nos escritórios regionais da Secretaria da Família, mediante preenchimento de Ficha Individual de Inscrição que será enviada para aprovação da Coordenação de Renda de Cidadania. Para saber os contatos dos escritórios regionais acesse o link: <www.familia.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=526> www.familia.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=526. As informações aos gestores municipais poderão ser disponibilizadas pelo e-mail: rendade cidadania@seds.pr.gov.br. 
