16.04.13 – terça-feira

Governador fortalece atenção social 
com entrega de 50 novos veículos 
Automóveis vão equipar regionais da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social e Centros de Socioeducação
Automóveis vão equipar regionais da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social e Centros de Socioeducação, e permitir melhor mobilidade para o atendimento a famílias carentes e a adolescentes em conflito com a lei. Os novos Renault Logan fazem parte da reestruturação das unidades da Secretaria.
O governador Beto Richa e a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, entregaram nesta terça-feira (16/04), no Palácio Iguaçu, 50 novos veículos para reforçar o atendimento nas 23 regionais da secretaria e nos Centros de Socioeducação (Censes), que atendem adolescentes em conflito com a lei. Os recursos para aquisição dos 50 automóveis Renault Logan vieram de diversas fontes do Estado, entre elas o Fundo da Infância e Adolescência (Fia) Fundo Estadual de Assistência Social (Feas), e totalizam R$ 1,3 milhão.

Os veículos entregues nesta terça-feira fazem parte da reestruturação dos escritórios regionais e das unidades da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. “Estamos provendo melhor estrutura para que a secretaria tenha mais mobilidade para o atendimento de mais qualidade. A área social é nossa prioridade, pois queremos atender as pessoas mais carentes do Estado. São elas que mais precisam da presença do Poder Público”, afirmou o governador.

O governo repassou ainda neste mês R$ 490 mil às áreas de informática e tecnologia dos centros de socioeducação e aos escritórios regionais. São 222 novos computadores e 30 notebooks, que tornam mais ágil o trabalho de ação social. A meta é, até o ano que vem, investir R$ 10 milhões na modernização dos sistemas de informática da secretaria. “Esta estruturação garante condições adequadas para que as nossas equipes sejam ágeis e eficientes para oferecer um atendimento técnico de qualidade aos municípios e aos paranaenses”, disse a secretária Fernanda Richa.

ATENÇÃO – No primeiro ano da gestão de Beto Richa, o governo e o Conselho Estadual dos Direitos da Criança repassaram R$ 13 milhões aos municípios para compra de veículos e equipamentos de informática a fim de melhorar a ação dos conselhos tutelares. “A renovação da frota demonstra o empenho da gestão em assegurar melhores condições de trabalho aos servidores que atuam diretamente nos municípios, no atendimento às famílias”, afirmou.

Entre os pontos principais da ação está a descentralização da administração para que as equipes regionais atuem de forma mais próxima dos municípios. O plano de ação também prioriza a capacitação e o assessoramento dos técnicos municipais e da Secretaria para garantir melhoria dos serviços de assistência social no Estado. 

RENOVAÇÃO – A chefe do escritório em Francisco Beltrão, Franciele Schimitz, ficou satisfeita com os novos recursos para o trabalho. Ela explicou que a unidade atende 27 municípios com apenas dois automóveis velhos. “A área de abrangência é grande e precisávamos muito desses veículos para melhorar o atendimento às famílias e adolescentes do Sudoeste”, disse ela.
Mariselni Vital Piva, diretora do Cense Joana Richa, em Curitiba, também comemorou a chegada dos novos automóveis. A unidade que ela coordena atende 30 adolescentes do sexo feminino em cumprimento de medidas socioeducativas. “Vamos usar os novos veículos para levar os adolescentes aos cursos e ao trabalho. Nossa frota estava sucateada e o reforço vem na hora certa”, avaliou Mariselni.
