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SALA DE GESTÃO

Secretaria da Família

inaugura novo espaço

para treinamento a distância 
Sala de gestão ampliará a discussão sobre as políticas socioassistenciais e será utilizada pelas equipes técnicas e pelos conselhos para capacitações, reuniões e conferências

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, inaugurou nesta terça-feira (16) um novo espaço para capacitação, reuniões técnicas e treinamento a distância. Trata-se da Sala de Gestão, localizada no sétimo andar do Palácio das Araucárias, em Curitiba. O novo ambiente será utilizado pelas equipes técnicas da Secretaria, pelos conselhos estaduais de diretos ligados à pasta e atenderá demandas de outras secretarias e órgãos estaduais. 

Na inauguração, transmitida ao vivo para os 22 escritórios regionais da Secretaria em todo o Estado, Fernanda Richa, afirmou que o novo espaço irá otimizar o tempo e os recursos e facilitará o trabalho de implementação da política da assistência social em todo estado. 

“É uma ferramenta importantíssima, porque leva informação, ao mesmo momento, para todos os cantos do Paraná. O conhecimento compartilhado entre os escritórios regionais com os municípios, por exemplo, chegará até as pessoas que mais precisam e estão em situação de vulnerabilidade”, ressaltou. 

Os representantes dos escritórios regionais também destacaram a importância dessa tecnologia no fortalecimento das políticas socioassistenciais. 
CAPACITAÇÃO – A capacitação contínua dos servidores faz parte da política da Secretaria da Família, que investe fortemente em programas de qualificação, por meio de encontros presenciais, videoconferências e webconferências. 

Nos últimos cinco anos, mais de 67 mil servidores participaram das ações de capacitação e formação ofertadas. São encontros com diferentes temáticas, direcionados para trabalhadores, gestores e conselheiros que atuam na execução da política de assistência social nos 399 municípios do Estado. 
ESTRUTURA – Além de toda estrutura física que conta com equipamentos multimídias de ponta, um dos grandes destaques do novo espaço é o sistema de videoconferência que permite conexão em tempo real com os 22 escritórios regionais da Secretaria em todo o Estado. 

De acordo com a diretora geral da Secretaria, Letícia Raymundo, a sala irá interligar as equipes regionais e promover maior aproximação com os municípios, além de reduzir custos de deslocamento dos servidores para capacitações. 

“A Sala de Gestão também será fundamental para o alinhamento as ações do principal programa do Governo do Estado para a redução da extrema pobreza no Paraná. Essa será uma ferramenta muito utilizada pelo Família Paranaense para atingir suas metas e para o fortalecimento de suas ações junto ao comitês regionais e municipais do programa”, diz Letícia. 

O gabinete possui aproximadamente 210 metros quadrados e tem capacidade para 81 pessoas. “Toda a estrutura foi equipada para que os participantes tenham um conforto maior durante as capacitações”, afirmou Letícia.
EXECUÇÃO – A estruturação vem sendo estudada, desde 2013, em conjunto com a Celepar, responsável pela autoria do projeto e que acompanhou o processo em todas as etapas. 

O diretor presidente da Celepar, Jacson Carvalho Leite, disse que a sala de gestão faz parte de um projeto estratégico do Governo do Estado, que conta com centros integrados de gestão de informações em demais áreas. 

“Isso vai reduzir os custos com viagens, com a disseminação da informação e a difusão dos temas importantes para a Secretaria”, destaca. O novo espaço também contou com a participação da Secretaria de Infraestrutura e Logística na reforma.
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