16.05.2017
AVISO

Estrada da Graciosa

será bloqueada para

prova de ciclismo
Evento será neste domingo (21). Os atletas percorrerão 19 quilômetros subida. A estrada ficará totalmente bloqueada das 7h às 10h30  

Neste domingo (21.05) será realizada mais uma edição da tradicional prova Desafio Serra da Graciosa, evento esportivo de ciclismo de estrada e mountain bike. O DER-PR informa que a PR-410 (Estrada da Graciosa) será bloqueada completamente para o tráfego de veículos no período das 7h às 10h30. 

Os atletas percorrerão um trajeto de 19 quilômetros de subida, a partir da ponte do Rio Ipiranga, em Morretes, até o ponto mais alto da rodovia, próximo ao trevo de acesso a Quatro Barras, na Região Metropolitana de Curitiba.

Equipes da Polícia Rodoviária Estadual irão prestar apoio fazendo o bloqueio no trânsito com uma hora de antecedência em relação a largada, evitando riscos de acidentes entre veículos e bicicletas. 

O staff da prova também irá posicionar equipes nos cinco recantos (áreas de lazer) da estrada para orientar possíveis pedestres e motoristas que acessaram a rodovia antes do bloqueio. 

Beto Richa, prova de ciclismo na serra da graciosa, DER-PR, Governo do Paraná

Morretes, Quatro Barras, curitiba
