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Copel lança pedra fundamental da usina de Colíder, no Mato Grosso
Evento marca oficialmente a chegada da empresa na região. A usina deverá entrar em operação em janeiro de 2015
A Copel realizou neste domingo (15) o lançamento da pedra fundamental da Usina Hidrelétrica Colíder e inaugurou oficialmente o escritório administrativo do empreendimento. O evento principal foi realizado no canteiro de obras, no município de Nova Canaã do Norte, Mato Grosso, onde a usina está sendo construída. O início da geração de energia pela hidrelétrica está previsto para janeiro de 2015.
Durante a cerimônia, o presidente da Copel, Lindolfo Zimmer, destacou a importância do empreendimento e ratificou o compromisso da empresa em realizá-lo. “Nesta oportunidade pudemos ver a vontade local de crescer, expandir negócios e melhorar a qualidade de vida. É uma obra de extraordinária importância para a região e iremos corresponder a essa expectativa”, detalha.

O presidente recordou que a chegada da Copel ao Norte do Mato Grosso lembra a construção das primeiras usinas da companhoa nas décadas de 60 e 70, no Paraná, quando os desafios iniciais logo se reverteram em progresso. “Esse momento nos faz lembrar quando estávamos começando a construir nossas usinas. No início havia dificuldades, mas logo as obras traziam desenvolvimento à região. Parece-me que aqui esse paralelo é possível”, destaca.

O empreendimento irá gerar 2,4 mil empregos diretos e 8 mil indiretos. Segundo análises realizadas pela Copel, a região onde a Usina Colíder está localizada é um dos locais onde mais tem crescido o consumo de energia, o que, de acordo com o presidente Lindolfo Zimmer, já demonstrou ser uma relação diretamente proporcional ao desenvolvimento social e econômico local. “Estudamos o perfil de consumo de energia no País e verificamos que, quanto maior, mais desenvolvida a região se torna. Temos certeza que, com um empreendimento como a Usina Colíder, o norte do Mato Grosso nunca mais será o mesmo”, afirmou.

Como parte da cerimônia, houve o descerramento de placa oficial do empreendimento e o lacre da pedra fundamental  – uma urna contendo exemplares de documentos relativos à obra, como a publicação da concessão da usina destinada à Copel e cópia da licença de instalação, entre outros.

DESENVOLVIMENTO – A construção da Usina Colíder reflete uma fase de forte desenvolvimento em que a região se encontra. O empreendimento acompanha as obras de conclusão da BR-163, que liga Cuiabá (MT) a Santarém (PA), a serem completadas até o fim do ano. O trecho asfaltado significará avanço no escoamento da produção agrícola do Mato Grosso até o porto paraense e deverá trazer mais qualidade de vida à população local. Essa foi a mensagem transmitida pelo governador do Mato Grosso, Silval Barbosa, que esteve na cerimônia de comemoração dos 25 anos do município de Nova Canaã do Norte, na manhã de domingo, da qual a Copel também participou.

O governador agradeceu a presença da Copel e destacou a importância da usina para o Estado: “Falávamos há alguns anos sobre projetos de construção de usinas hidrelétricas na região e hoje vemos que isso está se tornando realidade. O empreendimento atrairá investimentos e tornará a região um verdadeiro celeiro de produção”, afirma Silval Barbosa.

ESCRITÓRIO – O escritório administrativo da Copel no município de Colíder funcionará como uma unidade avançada das diretorias de Engenharia e de Meio Ambiente e Cidadania Empresarial da empresa na região. A unidade disponibilizará informações sobre os processos de desapropriação, indenização, pagamento e desocupação das áreas necessárias à implantação da hidrelétrica. O local também receberá currículos e cadastros de trabalhadores interessados em trabalhar na obra, bem como eventuais reclamações e sugestões apresentadas pela população. 

Além do lançamento da pedra fundamental da Usina Colíder e inauguração oficial do escritório, a Copel também esteve presente em eventos locais. No sábado (14), a diretoria compareceu à Festa da Castanha, realizada no município de Itaúba. No domingo (15), pela manhã, a equipe esteve na Festa do Costelão,  em Nova Canaã do Norte, e, pela noite, prestigiou o encerramento da Festa do Arroz, em Colíder.

A comitiva da Copel foi composta pelo diretor presidente, Lindolfo Zimmer; Jaime de Oliveira Kuhn (diretor de Geração e Transmissão de Energia e de Telecomunicações); Jorge Andriguetto Junior (diretor de Engenharia); Yára Christina Eisenbach (diretora de Gestão Corporativa);. Gilberto Mendes Fernandes (diretor de Meio Ambiente e Cidadania Empresarial) e  Hélio José Pizzato (diretor presidente da Fundação Copel).

A USINA – A Usina Colíder será o primeiro de quatro aproveitamentos hidrelétricos previstos no curso do rio Teles Pires, no norte do Mato Grosso. Esse rio integra a bacia do Tapajós, um dos principais afluentes do rio Amazonas e, no seu trecho final, marca o limite entre os estados do Mato Grosso e Pará. Além desses quatro empreendimentos, existem mais oito aproveitamentos de grande porte inventariados na bacia do rio Tapajós, previstos para serem leiloados nos próximos anos.

A hidrelétrica irá operar com 300 megawatts de potência, o suficiente para atender uma cidade com 850 mil habitantes. Terá um reservatório de 171, 7 km², que abrangerá os municípios de Nova Canaã do Norte, Itaúba, Colíder e Cláudia. Terá também uma subestação e uma linha de transmissão com 130 km de extensão, ambas na classe de tensão de 500 mil volts. A previsão de início de geração de energia é janeiro de 2015.

