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EDUCAÇÃO FISCAL

Receita Estadual já atendeu

mais de 5 mil pessoas em

seu estande na Expoingá

Mais de 1.500 são crianças. Funcionam o plantão fiscal para atendimento aos contribuintes e o curso de educação fiscal para crianças. 
A Secretaria Estadual da Fazenda, por meio da Delegacia Regional de Maringá, participa da Expoingá há 10 anos.

Mais de 5.500 pessoas, incluindo 1.500 crianças, já haviam visitado até esta sexta-feira (16) o estande da Receita Estadual na Expoingá-2014, em Maringá, no Noroeste do Estado. No local, funcionam o plantão fiscal para atendimento aos contribuintes e o curso de educação fiscal para crianças. 
A Secretaria Estadual da Fazenda, por meio da Delegacia Regional de Maringá, participa da Expoingá há 10 anos.

O objetivo é orientar e prestar serviços, despertar e desenvolver na população o conceito de cidadania fiscal e a consciência da necessária participação da sociedade nesse processo e, com isso, elevar a arrecadação de tributos, que garantem serviços públicos em quantidade e qualidade para a população.

A auditora fiscal da Receita, Rosa Fátima dos Santos, explica que uma equipe de auditores fiscais da Receita esclarece as dúvidas dos contribuintes sobre débitos de Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (I PVA) e do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS), nota fiscal do produtor rural e também como regularizar a situação como Microempreendedor Rural (MEI). Dependendo do caso, o interessado é encaminhado para a Delegacia Regional da Fazenda.  
CIDADANIA - Rosa, que também é representante da Sefa no Grupo de Educação Fiscal do Estado do Paraná, informou que no estande foi montada a “Vendinha do Fisco”, voltada para a educação fiscal das crianças. No espaço, elas brincam de compra e venda de produtos e depois emitem o cupom fiscal, com um equipamento ali instalado.
“Aproveitamos o cupom fiscal emitido na brincadeira e já fazemos um trabalho de divulgação da Nota Fiscal Paranaense para as crianças e seus pais, ilustrando também com os inúmeros cartazes do projeto fixados no estande. Observamos que as pessoas têm bastante interesse em participar. Por isso, orientamos como proceder no envio dos torpedos e no cadastramento no portal da Nota.PR. Este é também um projeto de cidadania fiscal, pois estimula as pessoas a pedirem o cupom”, acrescentou a auditora.

Para despertar ainda mais o interesse das crianças, são distribuídos os gibis educativos "Que Nem Gente Grande" e "De Olho na Cidade", ilustrados pelo cartunista Ziraldo, e CDs com desenho sobre educação fiscal.  
O estande da Receita Estadual fica no Pavilhão Azul do Parque de Exposições Francisco Feio Ribeiro, em Maringá. As atividades se encerram no domingo (18). 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com;governopr
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