16/06/14 – segunda-feira
APOIO 
Famílias paranaenses atingidas pelas 
enchentes recebem mais donativos
ROUPAS E ALIMENTOS FORAM ENVIADOS NESTA SEGUNDA-FEIRA (16) PARA FOZ DO IGUAÇU, SÃO MIGUEL DO IGUAÇU, LARANJEIRAS DO SUL E GODOY MOREIRA. Desde o início da campanha,  48 municípios receberam 55 toneladas de alimentos, 101.621 peças de roupas, 40.855 cobertores, 3.898 fraldas e itens de higiene e limpeza, entre outros materiais. 
Roupas e alimentos foram enviados nesta segunda-feira (16) para Foz do Iguaçu, São Miguel do Iguaçu, Godoy Moreira e Laranjeiras do Sul. 
O Governo do Paraná, por meio da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social e da Defesa Civil, e o Provopar enviaram nesta segunda-feira (16) roupas e alimentos para as famílias de São Miguel do Iguaçu, Foz do Iguaçu, Laranjeiras do Sul e Godoy Moreira. Eles estão entre os municípios atingidos pelas fortes chuvas que provocaram enchentes e destruição no Estado no início deste mês de junho. 
Para São Miguel do Iguaçu foram encaminhados 1.250 peças de roupas, incluindo 200 pares de calçados; 300 cobertores e 20 cestas básicas que totalizam 300 quilos de alimentos. Para Foz do Iguaçu, ainda na região Oeste, foram enviados, 1.150 peças de roupas, sendo 100 pares de sapatos, e mais 300 cobertores. 
Ao município de Laranjeiras do Sul foram destinados 1.000 cobertores e a Godoy Moreira um colchão de casal, que já recebeu 2.700 peças de roupas, 1.030 cobertores 80 kits dormitório – formados por colchões, travesseiros, lençóis e fronhas – e mais 50 conjuntos para cozinha.  
Todas as doações que chegam e saem de Curitiba com destino aos municípios atingidos pelas chuvas são centralizadas e separadas no barracão do Provopar, que fica no bairro Água Verde. O gerenciamento do envio dos donativos é feito pela Defesa Civil, que faz a distribuição de acordo com as solicitações dos municípios atingidos.

Em todo o Estado há postos de coleta de doações, que também podem ser entregues em todos os órgãos públicos estaduais, batalhões e delegacias de polícia, além das prefeituras. 
BALANÇO DAS DOAÇÕES - Desde o início da campanha, o Governo do Estado e o Provopar atenderam com donativos 48 municípios. Juntos, eles receberam 101.621 peças de roupas, 40.855 cobertores, 3.898 fraldas, 4.468 colchões, 3.978 travesseiros, 536 latas de leite, 16.452 pacotes de salgadinhos, 10.339 litros de água, 650 e 306 itens de higiene e limpeza, respectivamente. Foram entregues também 145 kits de limpeza, que totalizam dez quilos de produtos, 8.966 itens de cozinha, 36 brinquedos, quatro cojuntos escolares e um de bebê. 
Ao todo, foram enviados aos municípios 55 toneladas de alimentos distribuídos em 2.471 cestas básicas e mais 18 mil quilos de hortifruti doados pela Central de Abastecimento do Paraná (Ceasa). 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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