16.06.11 – quinta-feira

VOLUNTARIADO

Provopar entrega cobertores para 

quatro municípios da região Oeste 

Foram entregues nesta quinta-feira (16) 3.920 cobertores para 1.960 famílias em situação de vulnerabilidade social, além de 32,2 mil peças de roupas e agasalhos para instituições dos municípios de Ouro Verde do Oeste, São José das Palmeiras, Diamante do Oeste e Entre Rios do Oeste. Desde o início da campanha, já foram atendidos 29 municípios.

Foram beneficiadas famílias de Ouro Verde do Oeste, São José das Palmeiras, Diamante do Oeste e Entre Rios do Oeste


(c/foto)

Quatro municípios do Oeste do Paraná receberam nesta quinta-feira (16) agasalhos e cobertores da Campanha Espalhe Calor. Foram entregues 3.920 cobertores para 1.960 famílias em situação de vulnerabilidade social, além de 32,2 mil peças de roupas e agasalhos para instituições dos municípios de Ouro Verde do Oeste, São José das Palmeiras, Diamante do Oeste e Entre Rios do Oeste. 

Desde o início da campanha 29 municípios já foram atendidos pela campanha, promovida pelo Governo do Estado em parceria com o Provopar Estadual.

A primeira entrega desta quinta-feira ocorreu no salão paroquial de Ouro Verde do Oeste, onde foram distribuídos mil cobertores para 500 famílias cadastradas pelo município. Foram entregues ainda para a prefeita Cleonice Alves Camargo 8.050 peças de roupas, para reforçar a campanha do agasalho local.

“Ficamos encantados com a ação do Provopar que esteve em nossa comunidade pela primeira vez. Parabenizamos a presidente do Provopar, Fernanda Richa, e sua equipe por esse trabalho”, afirmou Nara Fusco, secretária de Assistência Social do município.

Em São José das Palmeiras, o prefeito Nelton Brum elogiou a ação do Provopar e do governo do Estado. “Melhorou muito em relação ao ano passado, quando recebemos poucos cobertores e tivemos que buscar em Curitiba. Agora, além de receber mil cobertores, recebemos roupas e agasalhos que serão entregues às famílias carentes do município”, disse.

Segundo ele, o município não possui indústria e muita gente é levada para trabalhar nos frigoríficos da região. “Diariamente, oito ônibus levam os nossos trabalhadores para outras cidades. A maioria são pessoas pobres que hoje estão recebendo os cobertores doados pelo Provopar”, afirmou.

Em Diamante do Oeste, as 660 famílias cadastradas pela prefeitura para receber os 1.320 cobertores lotaram o Centro Comunitário. A solenidade contou com a presença da prefeita Inês Gomes e da secretária de Ação Social, Irene Cequinatto, que recebeu da diretora social do Provopar, Carlise Kwiatkowski, 8.050 peças de roupas para reforçar a campanha do agasalho do município.

A quarta e última entrega aconteceu na Casa da Cultura de Entre Rios do Oeste, com a presença do prefeito Élcio Luiz Zimmermann e da primeira-dama Roseli Goreti. A representante do Provopar entregou 600 cobertores para 300 famílias e 8.050 peças de roupas.
