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PARCERIA 

Estado apoia municípios para obras 
em 100 quilômetros de vias locais

CONVÊNIOS VÃO MELHORAR AS CONDIÇÕES DE VIAS URBANAS E RURAIS  E BENEFICIAR CERCA DE 600 MIL PESSOAS. As obras vão favorecer o deslocamento diário da população e o transporte escolar, além do escoamento da produção agrícola e industrial. Entre os serviços previstos estão pavimentação asfáltica, pavimentação poliédrica, pavimentação com bloco sextavado, recapeamento e restauração, entre outros. O investimento será de R$ 31 milhões - R$ 28,4 milhões por parte do Governo do Estado e R$ 2,5 milhões como contrapartida das administrações municipais.
Convênios vão melhorar as condições de vias urbanas e rurais  e beneficiar cerca de 600 mil pessoas. As obras vão favorecer o deslocamento diário da população e o transporte escolar, além do escoamento da produção agrícola e industrial

Vinte e nove municípios terão apoio do Governo do Estado para a melhorar as condições de vias urbanas ou rurais, destinadas ao deslocamento diário da população, transporte escolar e escoamento da produção agrícola e industrial. Os convênios celebrados entre a Secretaria de Infraestrutura e Logística e as prefeituras vão possibilitar a recuperação de 100 quilômetros de vias municipais. As obras devem beneficiar cerca de 600 mil pessoas.

Entre os serviços previstos estão pavimentação asfáltica, pavimentação poliédrica, pavimentação com bloco sextavado, recapeamento e restauração, entre outros. 

Para viabilizar estes projetos, serão investidos R$ 31 milhões - R$ 28,4 milhões por parte do Governo do Estado e R$ 2,5 milhões como contrapartida das administrações municipais. Além do investimento, técnicos da Secretaria e dos escritórios regionais do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) acompanham o andamento dos trabalhos em cada uma das cidades, analisando os projetos e fiscalizando o andamento das obras.
SAFRA –  Uma das vias atendidas é a ligação de 11,4 quilômetros entre a região central de Cianorte e o distrito de Vidigal. Por esta estrada passa parte da produção do município de soja, milho e trigo, além do transporte escolar. Serão investidos R$ 2,8 milhões ( R$ 2,1 milhões por parte do Governo do Estado) para a restauração asfáltica do trecho.

Outra via municipal que será contemplada é a Estrada do Campo, em Paranavaí. Lá será feita a recuperação da estrada, com a colocação de blocos sextavados de concreto. Quando estiver pronta, a recuperação da Estrada do Campo vai facilitar o escoamento da produção leiteira e agrícola local, além do acesso ao Estádio Natal Francisco. Nessa obra, o Governo do Estado aplica R$ 1,8 milhão, com contrapartida do município de R$ 100 mil.
No Sudoeste, serão executadas obras de recape asfáltico sobre pedra irregular em três quilômetros da estrada entre a sede do município de Pinhal de São Bento e a Linha Sede União. Será destinado R$ 1 milhão - R$ 994 mil por parte do Estado.
LITORAL – Em Guaratuba, as obras devem ser executadas em quatro quilômetros de vias urbanas com pavimentação utilizando CBUQ (concreto betuminoso usinado a quente), com investimento total de R$ 3,9 milhões, sendo R$ 3,7 milhões a participação estadual.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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Santo Antônio do Sudoeste

Toledo
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