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INVESTIMENTOS 
Estado entrega obras 
e anuncia recursos para 

hospitais da região de Irati

O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, estará nesta sexta-feira (17) nos municípios de Rio Azul, Mallet, Rebouças, Irati e Fernandes Pinheiro. O objetivo das ações é fortalecer a rede hospitalar

O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, vai à região de Irati nesta sexta-feira (17) para inaugurar unidades de saúde, entregar equipamentos e anunciar novos investimentos para municípios de Rio Azul, Mallet, Rebouças, Irati e Fernandes Pinheiro.Estão programadas visitas a hospitais, inaugurações e encontro com prefeitos dos municípios de Rio Azul, Mallet, Rebouças, Irati e Fernandes Pinheiro.
De acordo com o secretário, a ação faz parte da política de interiorização do governo, levando investimentos estaduais para melhorar a estrutura de saúde dos municípios. “Nossa gestão é municipalista e por isso temos mantido diálogo permanente com os prefeitos. Prova disso são esses eventos nos municípios que nos fazem ver de perto como anda o atendimento ofertado aos paranaenses”, explica.

Em Rio Azul, Mallet e Rebouças, Caputo Neto entrega obras de unidades de saúde custeadas com recursos do Governo do Estado. Será anunciado ainda um incentivo de custeio, através do programa HospSUS, para hospitais filantrópicos dessas cidades. O valor do repasse varia de R$ 20 mil a R$ 60 mil por mês, o que auxiliará no pagamento de despesas para a manutenção dos serviços.
“Trata-se de um aporte extra de recursos para garantir que esses hospitais de pequeno porte continuem de portas abertas. Em meio a uma crise de financiamento do SUS, a medida permite que as unidades reduzam o déficit financeiro e equilibrem suas contas”, diz o secretário.

Já em Irati, a agenda é na Santa Casa, que também faz parte do HospSUS e recebe recursos mensais de custeio. Caputo Neto entrega um kit de materiais médico-hospitalares, medicamentos e outros insumos para dar suporte a realização de procedimentos pelo SUS.

Finalizando a agenda na região, no fim da tarde, o secretário vai ao município de Fernandes Pinheiro, onde tem um encontro com autoridades locais. Na solenidade haverá a entrega de um kit de equipamentos com uma série de itens para estruturar unidades de saúde, no valor de R$ 115 mil.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr

Serviço
Entrega de obras da sáude e anúncio de recursos para a região de Irati 

Data: sexta-feira (17)
RIO AZUL
Inauguração de unidade de saúde e anúncio de recursos para o hospital
Horário: 9 horas
Local: Rua Coronel Hortêncio Martins de Melo, s/n.

MALLET
Inauguração de unidade de saúde e anúncio de recursos para o hospital
Horário: 11 horas
Local: Avenida dos Trabalhadores, 49 – Vila Caroline.

REBOUÇAS
Inauguração de unidade de saúde e anúncio de recursos para o hospital
Horário: 14 horas
Local: Rua Presidente Vargas, 50.

IRATI
Entrega de materiais médico-hospitalares e insumos à Santa Casa de Irati
Horário: 15h30
Local: Rua Zeferino Bittencourt, 1.111 – Centro.

FERNANDES PINHEIRO
Entrega de equipamentos para unidades de saúde
Horário: 16h30
Local: Rua Ivo Leão, 10 - Centro.

Cidades: Rio Azul, Mallet, Rebouças, Irati, Fernandes Pinheiro
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