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(terça-feira)
Governo do Paraná 
entrega 16 casas rurais 
na região de Maringá

Famílias de pequenos agricultores de Flórida, Lobato e Iguaraçu foram beneficiadas pelos projetos
Com fotos
Famílias de pequenos produtores rurais da região de Flórida, Lobato e Iguaraçu, na região Noroeste do Paraná, receberam segunda-feira (17) as chaves de suas novas moradias. As 17 casas foram construídas pela Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), em parceria com o governo federal e as prefeituras no programa Minha Casa Minha Vida Rural. Os investimentos foram de mais de R$ 500 mil.
Graças ao trabalho integrado de governo, as famílias selecionadas, que possuem renda anual de até R$ 15 mil, pagarão apenas R$ 1.140 pelos imóveis, financiado em quatro parcelas anuais de R$ 285. O restante do valor é subsidiado com recursos públicos, num total de R$ 28.500 por unidade. Foram construídas sete unidades em Flórida, três em Lobato e seis em Iguaraçu. 
Segundo o presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, o objetivo é estimular a permanência da população no campo por meio da melhoria da qualidade de vida dos agricultores. “Com um lar digno, nossos produtores podem viver e trabalhar com mais tranquilidade, pois podem oferecer a segurança necessária para as suas famílias”, afirmou. 
A entrega das chaves, que marcou a oficialização das mudanças, foi feita pelo gerente regional da Cohapar em Maringá, Djalma Timóteo Silva, prefeitos, representantes da Secretaria da Agricultura e Abastecimento e da Emater. 
Uma das famílias a receber as chaves foi a de Helena e Roberto Scapin, de Flórida. O casal agora faz planos para melhorar ainda mais o novo lar, para onde se mudarão com o filho Luiz Vitor, de nove anos. “A primeira coisa é decorar o quarto do Luiz e, com o tempo, vamos comprar móveis novos pra deixar tudo lindo”, disse a agricultora. Aos 47 anos, ela deixou para trás o sofrimento da velha casa de madeira, onde a família morava há mais de uma década. 
Para a prefeita de Flórida, Rosimeire Molina, os agricultores paranaenses têm recebido um importante suporte do governo estadual. “Fico muito feliz, como gestora pública, de participar da realização do sonho de vida dessas famílias”, declarou. 
Sonho, aliás, que não tem hora para ser concretizado. É o caso de Gerson dos Reis, de 68, e sua mulher Francisca, de 63, de Iguaraçu. O casal, que passou a vida inteira no campo, criou os 13 filhos na mesma casa velha, que há algum tempo não protege mais a família das chuvas e do frio. “Agora eu tenho certeza de que ficaremos nessa terra para o resto da vida”, contou Gerson. 
O prefeito de Iguaraçu, Sebastião Aurélio, também fez questão de ressaltar a importância de trabalhar de forma integrada com o governo do Estado. De acordo com ele, a união de esforços do poder público é o que está permitindo que famílias carentes consigam melhorar a qualidade de vida com uma moradia digna.  
Já o prefeito de Lobato, José Gandolfo, agradeceu o governador Beto Richa pela prioridade com que tem tratado o setor da habitação popular, em especial na área rural. “O governador Beto Richa tem demonstrado que está olhando para as necessidades do homem do campo, valorizando não apenas o seu trabalho, mas também o seu direito a dignidade e a cidadania”, disse. 
A entrega marca o momento de maior sucesso do programa habitacional paranaense, com mais de 12 mil moradias rurais já contratadas em 374 municípios paranaenses, superando em duas mil unidades a meta inicial traçada pelo governador Beto Richa. “Além de valorizar os nossos agricultores, o investimento em habitação rural tem gerado mais empregos e renda nos municípios do interior através da indústria da construção civil”, argumenta o presidente da Cohapar. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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