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Com fotos

TRÂNSITO

Paraná apresenta aos 
Detrans vistoria 
eletrônica de veículos  
Sistema do Estado usa um aplicativo de celular para substituir o papel por arquivos eletrônicos e é considerado inédito no Brasil 

O Departamento de Trânsito do Paraná apresentou nesta quinta-feira (16), em Brasília, o sistema de vistorias eletrônicas de veículos realizadas no Estado. O modelo, considerado inédito no Brasil, usa um aplicativo de celular e substitui o uso de papel por arquivos eletrônicos.

”Com o celular, os vistoriadores do Detran e despachantes credenciados ao órgão fazem a vistoria passo a passo, com inclusão de fotos, observações importantes e dados de identificação do veículo”, conta o diretor-geral da autarquia paranaense e presidente da Associação Nacional dos Detrans, Marcos Traad. “Assim, as vistorias ficam mais rápidas e seguras.”

Desenvolvido em parceria pelo Detran-PR, Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná (Celepar) e Sindicato dos Despachantes do Estado (Sindepar), o aplicativo apresenta um roteiro em que são preenchidas informações de placa, Renavam e chassi do veículo, além de incluir fotos de cada item vistoriado, como lacre, motor, frente e traseira do veículo, avarias encontradas.

"A vistoria é transmitida via wifi 3G ou 4G. Ela permanece disponível para utilização por 30 dias e nos permite fazer auditorias mais completas", explica o diretor de Tecnologia e Desenvolvimento do Departamento, Marcos Aurelio Araujo Barbosa.

“Uma vistoria mais apurada e tecnicamente aperfeiçoada garante dados precisos e, assim, o cidadão tem mais segurança no momento de comprar ou vender um veículo”, completa ele.

Desde janeiro, quando o serviço foi lançado, foram realizadas 513 mil vistorias no Estado. O tempo de realização das vistorias caiu de, em média, de 10 minutos para até 5 minutos. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e 

 HYPERLINK "http://www.facebook.com/governopr"
www.facebook.com/governopr  
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