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(quinta-feira)

INOVAÇÃO
Fomento Paraná vai
apresentar linhas de 
crédito em Pato Branco

Seminário será dia 21 de julho às 8 horas. O evento é gratuito e requer confirmação de presença dos interessados
O diretor de mercado e relações institucionais da Fomento Paraná, Luiz Renato Hauly, participará de um seminário sobre inovação na terça-feira (21) às 8 horas em Pato Branco. Técnicos da instituição farão uma palestra sobre as linhas de crédito que incentivam a inovação nas empresas paranaenses. O evento é gratuito e requer confirmação de presença dos interessados.

Na ocasião, serão apresentadas as linhas de crédito Inovacred e Inovacred Expresso, voltadas ao financiamento das atividades de inovação e desenvolvimento tecnológico. 
As linhas são operacionalizadas pela Fomento Paraná com recursos da Finep – Inovação e Pesquisa. Também serão mostradas linhas do BNDES e da própria Fomento Paraná, com custo mais baixo em relação ao sistema bancário comercial.

R$ 80 MILHÕES – A Fomento Paraná é uma instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, que atua no financiamento a empreendedores de micro, pequeno e médio porte e no financiamento aos municípios. Desde 2013, a instituição é credenciada pela Finep – Inovação e Pesquisa, do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, com um crédito de até R$ 80 milhões para apoiar projetos de inovação no território paranaense.

Desde o credenciamento, a Fomento Paraná já contratou mais de R$ 14 milhões em financiamentos a projetos de desenvolvimento tecnológico. “Apoiar a inovação e modernização das empresas paranaenses é um compromisso do governador Beto Richa”, afirma o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa.

“O crédito é um motor da economia, faz o dinheiro girar e possibilita a criação de empregos. Já a inovação mantém a competitividade das empresas”, complementa Barbosa.

A organização do evento é do Instituto Regional de Desenvolvimento Econômico e Social, sob coordenação do Professor Aldair Tarcísio Rizzi, com apoio da Coordenação da Fiep para o sudoeste, do Sebrae-PR, do Sindimetal, do Sindicomércio, da Secretaria de Ciência Tecnologia e Inovação e da ACEPB.

Serviço:

Data: 21 (terça-feira).

Horário: 8 horas.

Local: Centro de eventos do sistema FIEP: Rua Xingu 833 Bairro Amadori – Anexo ao SESI (Pato Branco).

Para confirmar presença, os interessados devem entrar em contato pelo telefone: (46) 3225-9256 ou pelo e-mail: institutoregional@irdes.org.br.                                                                                        
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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