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SANEAMENTO
Novos reservatórios de água vão atender 45 mil moradores de Foz
Obra recebeu investimento R$ 5,1 milhões da Sanepar, que já aplicou R$ 400 milhões na cidade para melhoria e ampliação de sistemas de água e de coleta e tratamento de esgoto. Cada reservatório tem capacidade para 3 milhões de litros de água.
COM FOTOS
O governador Beto Richa inaugurou nesta quarta-feira (16) dois reservatórios de água em Foz do Iguaçu, na região Oeste do Paraná. A obra, que recebeu investimento R$ 5,1 milhões, vai atender 45 mil habitantes. A solenidade também contou com a presença da vice-governadora, Cida Borghetti, e do presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche.
Cada reservatório tem capacidade para armazenar 3 milhões de litros de água. Além deles, o projeto contempla também uma estação de transbordo (ponto de coleta de resíduos) com capacidade para bombear 32 litros de água por segundo, além de todas as estações elétricas. 
Durante o evento, Richa destacou os avanços do Paraná na área de saneamento. “Foram mais de R$ 4 bilhões investidos, o que fez o índice de tratamento de esgoto do nosso Estado saltar de 50% para mais de 70% e a Sanepar ser reconhecida pelo Instituto Trata Brasil como a melhor companhia de saneamento do País”, disse.
INVESTIMENTOS - Desde 2011, o governo estadual investiu cerca de R$ 400 milhões em obras para ampliação de sistemas de água e de coleta e tratamento de esgoto em Foz do Iguaçu. “Graças a isso, o índice de coleta e tratamento de esgoto chegou daqui chegou a 75%, acima da média nacional, que é 40%”, afirmou Mounir Chaowiche.
Entre as obras concluídas no município estão a ampliação do sistema de esgoto do bairro Vila Adriana e a ampliação de três estações de tratamento e esgoto (Jupira, Beira Rio e Iate Clube), localizadas ao longo do Rio Paraná, o segundo maior da América do Sul.
A cidade conta também com outros dois reservatórios da Sanepar – Portal da Foz e Três Lagoas – com capacidade para armazenar, juntas, mais 4 milhões de litros de água. Para o prefeito de Foz do Iguaçu, Chico Brasileiro, os investimentos do governo estadual são essenciais para melhorar a qualidade de vida da população.
“Sempre tivemos problemas de abastecimento, principalmente nas regiões mais carentes, mas a Sanepar e o Governo do Estado vêm fazendo investimos fortíssimos, tanto na área de esgoto quanto de água”, disse.
CONVÊNIOS - Durante a solenidade, Richa também lembrou que o governo está empenhado em garantir novos recursos para obras de infraestrutura urbana em Foz, e busca solução para o viaduto da Avenida Costa e Silva com a BR-277. Ele autorizou obras de reparos no Colégio Estadual Ipê Roxo, no valor de R$ 145 mil, e no Colégio Estadual Barão do Rio Branco, no valor de R$ 115 mil. 
PRESENÇAS -  Também participaram da solenidade o gerente regional da Sanepar em Foz do Iguaçu, Nilton Perez; o vice-prefeito de Foz do Iguaçu, Nilton Bobato; o presidente da Câmara Municipal do município, Rogério Quadros e o prefeito de Matelândia, Rineu Menoncin. 
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