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Municípios do Vale do Ivaí recebem liberações de R$ 18,7 milhões
Recursos serão utilizados para investimentos  no setor de saúde. Do total, R$ 12,5 milhões foram destinados para financiamentos, R$ 5,2 milhões em convênios através do Programa de Apoio aos Municípios (PAM) e R$ 1 milhão em caminhões e equipamentos para coleta seletiva de lixo. 
COM FOTOS
Prefeitos de 12 municípios do Vale do Ivaí receberam liberações de recursos autorizadas pelo governador Beto Richa para obras de infraestrutura, compra de equipamentos e investimentos no setor de saúde. Os recursos serão utilizados na aquisição de micro-ônibus e veículos, construção e reforma de unidades de saúde, aquisição de equipamentos médicos e obras nas áreas rural e urbana dos municípios. 
No total, foram autorizados R$ 18,7 milhões, sendo R$ 12,5 milhões para financiamentos, R$ 5,2 milhões em convênios através do Programa de Apoio aos Municípios (PAM) e R$ 1 milhão em caminhões e equipamentos para coleta seletiva de lixo. Além disso, o governo entregou para essas cidades 14 viaturas policiais.
“É a prova de que o governo do Paraná está com a saúde financeira em excelente estado e que é parceiro dos prefeitos nesse momento de crise e de diminuição de arrecadação. Queremos melhorar a vida dos paranaenses em todos os municípios. Essa é a determinação do governador”, disse  o chefe da Casa Civil Valdir Rossoni, que recebeu o grupo de prefeitos.
Liberações – Entre as liberações está a readequação dos vinte quilômetros da Estrada José Pintor, que liga Jardim Alegre, Godoy Moreira e Lunardelli.
“Ela está em péssimo estado e, após a recuperação, vai acabar com o sofrimento dos agricultores e moradores das três cidades”, disse o prefeito de Godoy Moreira, José Gonçalves.
Também foi autorizada a construção de duas novas unidades de saúde para Monte Castelo e Jacutinga, os dois maiores distritos da cidade de Ivaiporã. “Nossa população vai ter um atendimento médico melhor e perto de casa”, afirmou o prefeito Miguel Roberto do Amaral.
O município de Cruzmaltina assinou convênios para aquisição de um ônibus e uma van para transporte de pacientes. “Nossos veículos estão sucateados e não atendem mais a demanda. É a garantia de mais conforto e tranquilidade para quem precisa viajar em busca de atendimento”, garantiu a prefeita Luciana Lopes de Camargo.
Já a prefeitura de Manoel Ribas foi autorizada a licitar a reforma do Hospital Municipal Santo Antônio. “Vamos fazer uma nova pintura e recuperar todo o prédio. E isso dará mais conforto a todos os moradores”, explicou a prefeita Elizabeth Stipp Camilo.
PRESENÇAS - Participaram do encontro o presidente da Assembleia Legislativa, deputado Ademar Traiano, os deputados Alexandre Curi, Stephanes Junior, e Artagão Junior, secretário da Justiça e Cidadania.
(BOX)
Municípios que tiveram recursos liberados:
Arapuã 
Ariranha do Ivaí
Bom Sucesso
Cruzmaltina
Godoy Moreira
Ivaiporã
Jardim Alegre 
Lidianópolis 
Lunardelli 
Manoel Ribas
Mauá da Serra
São João do Ivaí
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