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MANIFESTAÇÕES
Representantes dos movimentos de rua 

agradecem apoio do Estado e da PM 
GOVERNADOR EM EXERCÍCIO RECEBEU OFÍCIO ASSINADO PELOS COORDENADORES DO VEM PRA RUA, PATRIOTAS PARANÁ, MAIS BRASIL EU ACREDITO, CURITIBA CONTRA CORRUPÇÃO E MOVIMENTO BRASIL LIVRE. Na quarta-feira (17), eles farão uma manifestação de apoio à Polícia Militar, em Curitiba
Governador em exercício recebeu ofício assinado pelos coordenadores do Vem pra Rua, Patriotas Paraná, Mais Brasil Eu Acredito, Curitiba Contra Corrupção e Movimento Brasil Livre
O governador em exercício Ademar Traiano recebeu nesta terça-feira (16), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, um ofício dos movimentos de rua em apoio e reconhecimento ao trabalho da Polícia Militar do Paraná. “É muito bom saber que os movimentos reconhecem o bom trabalho da nossa PM. O Estado tem feito grandes investimentos para fortalecer e garantir melhores condições de trabalho para os policiais”, afirmou Traiano. 

O documento é assinado pelos coordenadores dos movimentos Vem pra Rua, Patriotas Paraná, Mais Brasil Eu Acredito, Curitiba Contra Corrupção e Movimento Brasil Livre.  Na quarta-feira (17), eles farão uma manifestação de apoio à Polícia Militar. A marcha sairá da Praça 19 de dezembro até a Assembleia Legislativa. 
O coordenador do Vem pra Rua Curitiba, João Luiz, elogiou o trabalho dos policiais militares e parabenizou pelos 162º aniversário da corporação. “Nós temos a melhor Polícia Militar do Brasil, qualificada e preparada. A postura da corporação hoje é diferente, a PM esta mais preparada e tem visão de mundo”, afirmou ele. 
Os grupos agradeceram ainda o governo estadual pelo apoio prestado para garantir a segurança nas manifestações públicas dos últimos anos. “Os eventos transcorreram em segurança e tranquilidade, garantindo com isso o pleno exercício da democracia”, diz a carta. 
No documento, o grupo reconheceu os avanços para a categoria e pediu ainda mais apoio aos policiais militares. “Foi uma ótima oportunidade de conversar com o governador para manifestarmos nossos agradecimentos e pedir cada vez mais apoio a PM. O Traiano foi receptivo e entende os anseios da corporação”, afirmou.
RECONHECIMENTO – O comandante-geral da Policia Militar do Paraná, coronel Maurício Tortato, agradeceu a manifestação de apoio e disse que a corporação tem feito um grande trabalho de policiamento comunitário para garantir a segurança das manifestações no Paraná. “Esse reconhecimento mostra que estamos no caminho certo”, afirmou. 
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