16.08.2016

PAVIMENTAÇÃO 

Parceria para obras em ruas e estradas

rurais beneficiam 100 mil pessoas

SOMENTE NESTE SÃO 64 CONVÊNIOS, COM 59 MUNICÍPIOS SOMANDO 70 QUILÔMETROS.  O investimento é de R$ 40 milhões, sendo R$ 36,8 milhões de repasses estaduais e R$ 3,2 milhões em recursos municipais. A  pavimentação de estradas rurais melhora o escoamento da produção, a circulação do transporte escolar, de viaturas da Polícia Militar ou ambulâncias para atendimentos de emergência
SOMENTE NESTE SÃO 64 CONVÊNIOS, COM 59 MUNICÍPIOS SOMANDO 70 QUILÔMETROS.  O investimento é de R$ 40 milhões, sendo R$ 36,8 milhões de repasses estaduais e R$ 3,2 milhões em recursos municipais 
Mais de 100 mil pessoas, em especial produtores rurais, são beneficiadas pelas parcerias firmadas, somente neste ano, pela Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística e 59 prefeituras para pavimentação, com asfalto ou pedras poliédricas, de estradas rurais e ruas dos municípios. Estas parcerias garantem a pavimentação, no total, de 70 quilômetros. O investimento é de R$ 40 milhões, sendo R$ 36,8 milhões de repasses estaduais e R$ 3,2 milhões em recursos municipais. 

Um exemplo é Toledo (Oeste), onde estão sendo pavimentados cinco  quilômetros da estrada que dá acesso ao distrito de Novo Sobradinho. A obra vai beneficiar centenas de moradores da região. “A  pavimentação com pedras ajuda a melhorar as condições de trafegabilidade das estradas rurais, permitindo o escoamento da produção, mas também facilitando a circulação do transporte escolar, viaturas da Polícia Militar ou ambulâncias para atendimentos de emergências”, afirma o Secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

MAIOR FLUXO - No momento, são 64 convênios em andamento nos 59 municípios. O Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) é o responsável pela fiscalização e controle das medições das obras.  São obras de pavimentação, em que o Estado dá recursos para os municípios comprarem asfalto (o CBUQ  -Concreto Betuminoso Usinado a Quente) ou aproveita as pedras poliédricas para melhorar as estradas vicinais. Em geral, são atendidas as vias com maior fluxo de veículos ou onde há alta circulação de transporte de cargas. 

OBRAS - Em Missal, no extremo Oeste do Estado, estão em obras mais de três quilômetros de ruas e estradas. Um dos trechos é o Distrito de Ocoí até a PR-459. Também está previsto a pavimentação que fará a ligação entre Missal e o município de Itaipulândia. A previsão é concluir a obra no primeiro semestre do próximo ano.

Outra região que está sendo atendida é a comunidade que mora próximo da Linha Sede União, em Pinhal de São Bento. O trabalho de pavimentação já foi iniciado e a estrada está ganhando asfalto novo, ao longo dos quatro quilômetros da estrada. Na região passa grande quantidade de caminhões levando a produção agrícola, sem contar o trânsito de colheitadeiras.

Em Guaratuba, as obras estão sendo executadas em um trecho de quatro quilômetros de vias urbanas com pavimentação utilizando CBUQ, com investimento total de R$ 3,9 milhões, sendo R$ 3,7 milhões a participação estadual. São mais de 15 ruas da cidade, incluindo trechos da orla marítima que vão melhor a circulação de veículos e preparar a cidade para a temporada de verão.

Além destas cidades, também foram beneficiados pelos convênios Almirante Tamandaré
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