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SANEAMENTO BÁSICO
Richa inaugura obra e confirma mais R$ 29,8 milhões para Toledo 
O governador inaugurou a ETE Norte, que vai tratar efluente gerado por 40 mil habitantes. Dentro dos investimentos previstos para os próximos anos, está a construção de mais uma estação de tratamento de esgoto, que será licitada em pouco mais de um mês
O governador Beto Richa inaugurou nesta quarta-feira (16) Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) Norte no município de Toledo, no Oeste do Paraná. A Sanepar investiu R$ 12,8 milhões na unidade, que vai tratar o efluente gerado por cerca de 40 mil habitantes. 
Na solenidade, foi anunciada a construção de uma outra estação de tratamento, a ETE Sul. O governador também confirmou investimentos de mais R$ 29,8 milhões para Toledo, nos próximos anos, para ampliação dos sistemas de água e de esgoto. Esse montante se somará aos R$ 65 milhões aplicados pela Sanepar em Toledo de 2011 para cá. 
“São investimentos vigorosos, que alavancam a qualidade de vida da população de Toledo”, disse Richa. Hoje o índice de cobertura com coleta e tratamento de esgoto é de 80%, acima da média do Paraná (70%) e bem superior a do Brasil (48%). O sistema de água tratada atende 100% da população, de cerca de 119 mil habitantes. A tarifa social da Sanepar beneficia 1.090 famílias. 
“A Sanepar é uma empresa pública e posicionada como a melhor do País. Isso prova que é possível fortalecer as empresas públicas e dar exemplo de gestão eficiente”, afirmou o governador. Ele destacou que em 2011, o índice médio de saneamento no Paraná era de 50% e evoluiu para mais de 70%. 
ALIVIADOS - Segundo o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, a licitação da ETE Sul deverá ser anunciada em pouco mais de 30 dias. “Juntas, a Norte e a Sul atenderão 100% da população de Toledo”, disse ele. 
Chaowiche explicou que a ETE Norte foi construída com tecnologia mais moderna e tem capacidade de tratar 80 litros de efluente por segundo. A operação da estação já permitiu a desativação da estação de tratamento Industrial.
Com a nova estação, a Sanepar desativou a ETE Industrial e nos próximos meses desativará a estação Campagnolo, ambas localizadas em áreas com muito moradores. A desativação destas unidades é uma antiga reivindicação no município. 
Os moradores do Jardim Esplanada, bairro localizado no entorno da estação desativada, agora podem respirar aliviados, como conta Ivone dos Santos, que vive no bairro há 35 anos. “Eu cheguei aqui antes da estação. Quando construíram virou um sufoco. Sempre convivemos com o mau cheiro e em alguns dias ficava difícil até comer. Agora sim vou ter prazer em receber as visitas para tomar café e comer bolo na minha casa”, disse Ivone.
Para a Maria Peglhiart, que mora ao lado da antiga estação, o cotidiano também não era diferente. “A gente ia cozinhar e o estômago começava a doer, tínhamos muito enjoo”, contou. 
MELHORIA URBANA – Na solenidade, o governador assinou convênios entre a Secretaria do Desenvolvimento Urbano e a prefeitura de Toledo para investimentos na cidade, somando R$ 2,07 milhões. Um deles é para recape asfáltico no distrito de Concórdia do Oeste, de R$ 1,5 milhão, mais R$ 24 mil de contrapartida municipal. O outro é para recape asfáltico no distrito de Novo Sobradinho-Vila Nova, no valor de R$ 570 mil. 
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