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Copa 2014

Ações das Câmaras Temáticas serão publicadas na internet
Banco de dados dos preparativos para o mundial da FIFA vai reunir informações das nove Câmaras e ficará disponível no site www.copa2014pr.gov.br
A Secretaria Especial para Assuntos da Copa FIFA 2014 vai centralizar informações sobre os projetos que estão sob responsabilidade das Câmaras Temáticas criadas para acompanhar os preparativos do Estado para o mundial de futebol em uma única plataforma, que está sendo desenvolvida pela Companhia de Informática do Paraná (Celepar). Os dados poderão ser acessados pelo site www.copa2014pr.gov.br.
O fluxo de informações está sendo organizado pelos presidentes e vice-presidentes das nove Câmaras Temáticas, que se reuniram na última quinta-feira, em Curitiba, com os secretários da Copa, Mario Celso Cunha; do Turismo, Faisal Saleh; e da Ouvidoria, Cid Vasques, para definir as ferramentas para unificar o banco de dados. Também participaram do encontro os presidentes do Lactec, Omar Sabbag Filho, e da Celepar, Jacson Leite.
“Neste momento em que estamos trabalhando em cima de projetos, programas e organogramas, é fundamental a transparência dos atos, facilitando o acesso da imprensa e da população, além de garantir uma interface entre todas as Câmaras Temáticas”, disse o secretário Mario Celso Cunha. “O software poderá inclusive fazer comparações de desempenho na evolução dos trabalhos apresentados”, acrescentou Adão Antonio Pedroso, técnico da Celepar.

O secretário da Ouvidoria Geral, Cid Vasquez, afirmou que “padronizar o sistema de acompanhamento é de extrema importância, principalmente para facilitar o acesso à população”. “Fazer o cruzamento de dados e unificar as ações das Câmaras Temáticas vai ajudar na interligação de todos os setores envolvidos. Um avanço necessário para o bom andamento dos trabalhos”, segundo o presidente da Lactec, Omar Sabbag Filho.

Para o secretário do Turismo, Faisal Saleh, é muito importante envolver a sociedade no processo, abrindo uma porta para sugestões de projetos e programas. “Devemos focar na integração com a sociedade, com uma linguagem fácil e positiva”, sugeriu ele, adiantando que nos próximos dias será apresentado o resultado do DNA do Turismo no Paraná, projeto que envolve todos os municípios paranaenses.

Participaram da reunião, além dos secretários, o major Nelson Ademar Piske (SESP), Paulo Rogério (Compagas), Sandro Setim (Comec), Cláudio Shigueoka (Agência de Fomento), Wanda Camargo (Unibrasil), Desiree do Rocio Vidal (Tribunal de Contas), Adriane Vortolim (Instituto Curitiba de Turismo), Matheos Chomatas (Secretaria da Saúde de Curitiba), Vinicius Filipak (Secretaria de Estado da Saúde), Thiago Osternak (Detran), Eloy Fassi Casagrande Junior (UTFPR), Reginaldo Cordeiro (Federação Paranaense de Futebol), Valter Gonçalves (Ouvidoria), Danilo Scalet (Celepar) e a equipe técnica da Celepar.
