16.09.2011 – sexta-feira

DESENVOLVIMENTO URBANO

Comec discute parcerias
para prevenir enchentes 

Encontro no dia 21 vai definir ações a serem desenvolvidas pelo governo do Estado  e prefeituras de municípios da Região Metropolitana de Curitiba

(c/foto)


Curitiba e região metropolitana devem reforçar o planejamento conjunto de ações de prevenção para os problemas das enchentes. O assunto foi discutido nesta sexta-feira (16) em reunião realizada na Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (Comec). 

O encontro reuniu representantes do Instituto Águas do Paraná, Sanepar, Secretaria Municipal de Obras Públicas de Curitiba e Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Curitiba. Também foi abordada a necessidade de compatibilizar ações dos planos diretores de drenagem dos municípios. 


Ficou acertado que a Comec vai convidar alguns municípios para um encontro no dia 21 de setembro, quando serão discutidas as ações a serem desenvolvidas pelo governo do Estado, prefeitura de Curitiba e prefeituras de municípios da região. 

“Precisamos definir prioridades e cronogramas para prevenir com eficiência problemas que podem ocorrer em casos de excesso de chuvas”, disse o coordenador da Comec, Rui Hara. 


O presidente do Instituto das Águas, Marcio Nunes, lembrou que há necessidade de limpeza e desassoreamento de alguns rios da região metropolitana. “Por isso, é muito importante a discussão conjunta do assunto”, argumentou. 


Também foi definido que será formado um grupo para sistematizar informações para a questão da macrodrenagem da região. A Prefeitura de Curitiba já iniciou seu Plano Diretor de Drenagem, mas há necessidade de compatibilizar as ações dos planos diretores dos municípios conurbados.

Também participaram da reunião o presidente da Comec, Gil Polidoro; o diretor da Sanepar, João Martinho Reis; o diretor da SMOP, Augusto Meyer Neto;  a diretora da SMMA, Cláudia Regina Boscardim, e técnicos destas instituições. 

