16/10/2015

(sexta-feira)

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA

Traiano inaugura Delegacia da 

Mulher de Francisco Beltrão 
A DELEGACIA SERÁ ESPECIALIZADA NO ATENDIMENTO DE MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA e que agilizará os inquéritos policiais relacionados ao assunto. Francisco Beltrão é a 18.a cidade paranaense a contar com uma Delegacia da Mulher.

A Delegacia será especializada no atendimento de mulheres vítimas de violência doméstica e que agilizará os inquéritos policiais relacionados ao assunto
Com fotos

O governador em exercício Ademar Traiano inaugurou, nesta sexta-feira (16), a Delegacia da Mulher de Francisco Beltrão, que será especializada no atendimento de mulheres vítimas de violência doméstica e que agilizará os inquéritos policiais relacionados ao assunto. Francisco Beltrão é a 18.a cidade paranaense a contar com uma Delegacia da Mulher.
“É uma conquista para a cidade, que há muito tempo reivindicava por um espaço adequado para atender as mulheres vítimas de violência”, disse o governador em exercício. “A delegacia contará com uma delegada e uma escrivã, que darão todo o apoio necessário às mulheres da região que precisarem desta estrutura”, afirmou.
O secretário de Segurança Pública e Administração Penitenciária, Vagner Mesquita, destacou que a pasta vem combatendo de forma sistemática os crimes de violência contra a mulher.
“São crimes que não podem ser tratados da mesma maneira que as outras modalidades, pois têm aspectos sociais, psicológicos e periciais que precisam ser tratados em um ambiente específico, com uma equipe especializada”, explicou. “É o que a gente pretende aqui. A cidade ganha com essa delegacia, que tem uma estrutura adequada para tratar essa modalidade criminosa”, ressaltou.
O prefeito de Francisco Beltrão, Antônio Cantelmo Neto, agradeceu as ações que estão sendo anunciadas no município desde a quinta-feira (15). “Todas essas ações mostram a sensibilidade do Governo do Estado com Francisco Beltrão”, afirmou. “Esta delegacia vai prestar a atenção devida àquelas mulheres que sofrem violência em seus lares. Era muito necessária a abertura desta unidade, uma parceria importante entre a prefeitura e o governo estadual”, disse.
DELEGACIA CIDADÃ – Na sequência, Traiano descerrou a placa da pedra fundamental da Delegacia Cidadã. O objetivo é que as Delegacias Cidadãs se tornem referência em atendimento de qualidade, transformando a imagem das delegacias de polícia, com espaços distintos para testemunhas, vítimas e suspeitos.
O custo estimado de construção de cada unidade é de aproximadamente R$ 4,5 milhões.
Para o secretário de Segurança Pública, o espaço irá melhorar o trabalho de investigação da Polícia Civil e o atendimento à população. “Será um local de serviços, sem carceragem, onde vai funcionar o Instituto Médico Legal, o Instituto de Identificação. Uma série de serviços que estará disposta à população”, explicou Mesquita. 

BOX
Francisco Beltrão terá Mutirão de Cirurgias Eletivas
Ademar Traiano também anunciou o mutirão de cirurgias eletivas no Hospital Regional do Sudoeste (HRS), em Francisco Beltrão. Serão em média 140 procedimentos por mês, atendendo a demanda da região na área de cirurgias vasculares, gerais, ortopédicas, ginecológicas, oftalmológicas e de otorrinolaringologia.
“Quem tem doenças e passa por necessidades, não pode esperar, precisa de um atendimento médico ágil”, afirmou Traiano. “Com um recurso especial nesta área, dentro de, no máximo, oito ou dez meses vamos zerar a fila de cirurgias eletivas do Hospital Regional”, projetou.
A partir do mês de novembro, o hospital inicia a realização das cirurgias de catarata. Hoje, quem precisa fazer esse procedimento na região é encaminhado para hospitais de Campo Largo, na Região Metropolitana de Curitiba.
PROCEDIMENTOS – Ao todo, serão pelo menos 40 procedimentos mensais. O objetivo é oferecer atendimento mais próximo das pessoas e zerar a fila de espera por cirurgia de catarata, que atualmente conta com cerca de mil pacientes.
“Nós estruturamos, contratamos 550 funcionários, colocamos leitos de UTIs e estamos qualificando, cada vez mais, o Hospital Regional do Sudoeste”, explicou o secretário da Saúde, Michele Caputo Neto.
Caputo comentou sobre o Mutirão Paranaense de Cirurgias Eletivas, lançado em setembro pelo governador Beto Richa e que agora chega ao Sudoeste. “São investidos, em todo o Estado R$ 30 milhões neste programa. É a primeira vez que as cirurgias de catarata serão feitas aqui em Francisco Beltrão. Pelo menos mil pessoas desta região estão na fila para fazer esta cirurgia, mas vamos zerar esta demanda nos próximos meses”, afirmou.
INVESTIMENTOS – Foram investidos quase R$ 200 mil em equipamentos (facoemulsificador, microscópio cirúrgico e cadeira oftalmológico) para a abertura do serviço. Os recursos foram repassados pelo Estado para Associação Regional de Saúde do Sudoeste (ARSS), que gerencia a área de especialidades na região. Os aparelhos foram adquiridos em regime de comodato. Três oftalmologistas devem compor a equipe do serviço.
REFERÊNCIA – Atualmente, o Hospital Regional do Sudoeste conta com 102 leitos gerais, sendo 10 de UTI adulto e 10 de UTI neonatal. Referência de atendimento para a Rede Paraná Urgência e Mãe Paranaense, o serviço mantém um pronto socorro 24 horas, quatro salas de centro cirúrgico e ambulatórios na área de especialidades.
CÂMARA – Traiano também visitou, na manhã, a Câmara de Vereadores de Francisco Beltrão, onde foi recepcionado pela presidente Elenir de Souza Maciel.
Elenir destacou a presença do Governo do Estado em Francisco Beltrão, como em julho, quando um tornado atingiu a cidade. “Na época, o governador Beto Richa, Ademar Traiano e a secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, estiveram aqui, fizeram um levantamento da situação e assistiram a população atingida por esse tornado”, contou. “Nós só temos a agradecer os grandes feitos do governo em Francisco Beltrão e na região Sudoeste”, disse.  
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
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