16.10.2015 – sexta-feira

ATRATIVOS DO ESTADO
Richa destaca vantagens de investir 

no Paraná para empresários chineses
O GOVERNADOR MINISTROU PALESTRA NESTA SEXTA-FEIRA (16), NA APEX, EM PEQUIM. Richa apresentou um panorama da economia nacional e mostrou os atrativos do Estado. Entre eles, a localização, infraestrutura de rodovias e o Porto de Paranaguá, instituições de ensino superior e mão de obra qualificada, além do programa Paraná Competitivo. 
O governador ministrou palestra nesta sexta-feira (16), na Apex, em Pequim. Richa apresentou um panorama da economia nacional e mostrou os atrativos do Estado
O governador Beto Richa ministrou nesta sexta-feira (16) uma palestra para empresários chineses na sede da Agência Brasileira de Promoção de Exportações e Investimentos (Apex Brasil), em Pequim. Ele mostrou um panorama da economia nacional e apresentou as vantagens de investir no Paraná.

Richa destacou que o atual momento econômico pelo qual passa o Brasil exige novos desafios. “Os investidores sabem melhor que ninguém que a palavra crise, hoje tão relacionada ao nosso País, também está associada a novas oportunidades”, disse. “Nós acreditamos que, por suas dimensões e seu dinamismo, o Brasil logo vai retomar os trilhos do crescimento e, desta vez, de forma mais sólida e sustentável”, ressaltou.

O Paraná se diferencia nesse cenário, de acordo com Richa, graças às medidas de enfrentamento à crise econômica nacional, que preveem parcerias entre o poder público e a iniciativa privada. “O Paraná é o estado brasileiro menos impactado pela crise. Esta condição se deve a várias medidas de governança adotadas nos últimos cinco anos”, explicou. 

Richa ressaltou que a estratégia do Governo do Estado foi manter um diálogo franco e produtivo com as empresas. “Em nosso Estado, o poder público e a iniciativa privada atuam de mãos dadas em favor do desenvolvimento social e econômico. O mercado e a sociedade devem trabalhar em sinergia pelo bem de toda a coletividade”, afirmou. 

PARANÁ COMPETITIVO – Richa apresentou na Apex o programa Paraná Competitivo, criado pelo governo estadual em 2011 para atrair novas empresas ao Paraná, principalmente no interior, promovendo um crescimento mais igualitário e a geração de emprego e renda em todo o Estado. “Nós institucionalizamos a criação de um ambiente favorável aos negócios, caracterizado pela segurança jurídica e pela estabilidade política”, disse o governador.

Como resultado, o Paraná recebeu, nos últimos cinco anos, mais de R$ 35 bilhões em investimentos. No período, empresas nacionais e estrangeiras se instalaram ou ampliaram suas plantas industriais no Estado. “Sei que, para os padrões chineses, US$ 10 bilhões não é um número tão expressivo. Mas, no caso do Paraná, que tem uma população de 11 milhões de habitantes, é uma cifra extraordinária, pois proporcionou a criação de 180 mil empregos, nas mais diversas regiões”, destacou Richa.

ESTRUTURA DO ESTADO – Na Apex, Beto Richa apresentou aos empresários as estruturas do Estado nas áreas de ciência e tecnologia e infraestrutura. Ele destacou que o Paraná é o Estado com a maior rede de universidades estaduais, com sete instituições presentes em todas as regiões e três institutos públicos de pesquisa e desenvolvimento. “Juntas, essas instituições possuem 100 mil estudantes universitários”, disse.

Os investimentos do Estado no ensino superior, ciência e tecnologia e inovação são de mais de US$ 700 milhões por ano. 

O governador também citou a criação, em setembro deste ano, da Rede Paranaense de Agropesquisa e Formação Aplicada, que vai incentivar a inovação e a pesquisa científica e tecnológica para o agronegócio no Estado. “É mais um exemplo de parceria entre o Estado e a iniciativa privada, a fim de usar a expertise dos milhares de mestres, doutores e especialistas das universidades em favor da inovação no agronegócio”, explicou. 

INFRAESTRUTURA – Richa também destacou a previsão de investimentos de cerca de US$ 1 bilhão, em recursos públicos e privados, em projetos de infraestrutura de transporte e logística. Os investidores chineses teriam a oportunidade de contribuir com o programa de modernização da infraestrutura do Estado. “Queremos fazer uma grande parceria com a iniciativa privada para viabilizar novos investimentos em rodovias, portos e ferrovias”, afirmou.

Com uma rede de mais de 12 mil quilômetros de rodovias pavimentadas, num território de 199 mil quilômetros quadrados, o Paraná tem hoje uma das mais amplas infraestruturas de transportes do Brasil. “Mas precisamos continuar investindo para que esta infraestrutura esteja à altura do nosso programa de industrialização”, destacou. 

Beto Richa destacou, ainda, os investimentos do Governo do Estado e da iniciativa privada para ampliação e modernização das operações do Porto de Paranaguá, de onde sai a maior parte das exportações do Paraná. “A ideia é torná-lo mais ágil e mais eficiente. Esse esforço, porém, não exclui o projeto de construção de um porto totalmente privado no Litoral do Estado”, completou.

AMPLIAR FRONTEIRAS – O governador explicou que o Brasil tem hoje um relevante mercado interno, estratégico para o processo de desenvolvimento nacional. Ressaltou, entretanto, que a exemplo da China, o País precisa também ampliar suas fronteiras econômicas. “Para atingir um novo patamar de desenvolvimento, uma nação precisa alargar as fronteiras de seu comércio exterior e ampliar a sua presença na corrente global da economia”, disse.

Essa estratégia, de acordo com ele, já está presente no Paraná. “Desde o lançamento do programa Paraná Competitivo decidimos que era necessário tratar o comércio exterior como prioridade”, afirmou. “E acredito que, apesar dos grandes desafios do momento, estamos sendo bem sucedidos neste esforço”.

A localização estratégica do Estado, próximo a outros países do Mercosul e do maior mercado consumidor brasileiro, a mão de obra qualificada e o ambiente propício para o empreendedorismo e para os investimentos tornam o Paraná o cenário ideal para a atração de empresas estrangeiras. “O Paraná assumiu, para muitas empresas europeias e asiáticas que se instalaram em nosso Estado, a posição estratégica de plataforma de exportações destinadas à América Latina e aos Estados Unidos”, completou Richa.

PARANÁ DESENVOLVIMENTO – Após a participação do governador, o presidente da Agência Paraná de Desenvolvimento (APD), Adalberto Netto, exibiu aos participantes um vídeo sobre o Paraná e fez uma exposição técnica referente ao potencial do Estado, além de mostrar uma perspectiva do cenário nacional. 

O presidente da APD destacou a ampliação da economia chinesa, que culminará em uma maior internacionalização das empresas do País, e disse que a Agência e o Governo do Estado são aliados dos investidores chineses que tenham interesse no Paraná. “Peço que considerem o Paraná em sua agenda de futuros investimentos. Prometo que terão um atalho mais breve para a sua inserção no mercado brasileiro e em toda a América Latina”, afirmou. 

EMPRESAS – Acompanharam a apresentação os empresários Darren Lu, da Foton Brazil; Leo Liu, da Baic International Development; Han Ren, da Brilliance Auto International Trade Corporation; Jerry Lee, da Sinotruk, de Hong Kong; Peter Wang, da Hawtai Motor Group; An Haijing, da China Communications Construction Gorup; Fu Youngjun, da China Gezhouba Group International; Huo Jinhai, da China Construction International Corporation; Stella Lee, da Huawei; Yu Dan, da Baidu; Jackei Wang, da Hisense International; Tim Wang, da Johnson Eletric Group; Cheng Gang Julio, do Alibaba; e Li Shao Jun, da China Council, entre outros.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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