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MAIS CONFORTO

Detran tem novo 
prédio para exames 
práticos de direção 

O novo prédio da banca examinadora, em Curitiba, foi reformado e ampliado, com investimentos de R$ 425 mil. Obras fazem parte de programa de melhorias que vem sendo feito nas unidades do Detran em todo o Estado
Com fotos

A partir desta segunda-feira (19), candidatos à primeira habilitação terão mais conforto ao realizar exames práticos de direção na sede do Detran (Departamento de Trânsito do Paraná) no bairro Tarumã, em Curitiba. O novo prédio da banca examinadora foi completamente reformado e ampliado, com investimentos de R$ 425 mil. 

A área construída dobrou, passando de 115m² para 229m². As obras, realizadas através da Paraná Edificações, garantem acessibilidade para pessoas portadoras de deficiência, sanitários e espaço amplo para as mais de mil pessoas, entre candidato, instrutores e acompanhantes que circulam pelo local diariamente. 

“São mais de 600 exames realizados todos os dias e o prédio nunca havia passado por qualquer tipo de reforma desde sua construção. Com a nova estrutura teremos a solução de problemas antigos, como falta de espaço, infiltrações e, até mesmo, falta de banheiro para usuários e servidores”, conta o diretor-geral do Detran, Marcos Traad. 

Segundo ele, as obras fazem parte de um programa de melhorias que vem sendo feito nas unidades do Departamento em todo o Estado. “Desde 2014, foram 47 Ciretrans reformadas e ainda temos mais 32 em contratação ou andamento. Serão investidos R$ 18 milhões em um projeto inédito de infraestrutura”, disse. 

EXAMES – Para a chefe da banca e presidente da Associação dos Servidores da autarquia, Alessandra Plantes, o novo prédio vai melhorar a qualidade dos serviços prestados e a condição de trabalho dos examinadores. “Agora temos mais espaço, instalações mais adequadas. È um grande avanço e responde um pedido antigo da categoria”, comemora. 

Além dos investimentos na estrutura física, o Detran investe na qualificação dos funcionários. Desde 2011, 1.317 servidores participaram de cursos de capacitação. Só em 2014, foram formados 120 examinadores e vistoriadores e em 2015 serão mais 80. 

O Governo do Paraná também investiu nos servidores da autarquia interessados em incluir ou alterar a categoria da Carteira Nacional de Habilitação para trabalhar nas bancas de exames práticos, principalmente para as categorias pesadas, como ônibus e caminhão. Os cursos de direção foram pagos pelo próprio Detran, em um investimento de R$ 950 mil.

AUTOESCOLAS – Para os Centros de Formação de Condutores (CFCs), o prédio e o novo sistema de distribuição de vagas representam melhorias significativas aos alunos. Neste ano, o Detran reduziu, em média, 10 dias o tempo de espera dos candidatos à primeira habilitação em todo o Estado. O projeto foi desenvolvido em parceria com as empresas e diminuiu o prazo de agendamento, que antes era de até um mês, para cerca de 20 dias.

“Este novo prédio melhora as condições de trabalho e, junto com outras melhorias, permite que o cidadão seja mais bem atendido”, disse o presidente do Sindicato dos CFCs, Justino Rodrigues. 

“Ganha principalmente o usuário, que tem este espaço confortável, mas ganhamos todos nós. Os examinadores e instrutores que agora tem melhores condições de trabalho e os CFCs, que sabem que seus alunos e funcionários estão seguros e em uma boa estrutura”, completa a presidente da Associação dos Centros de Formação de Condutores do Paraná, Olga Catarina Zanoni.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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