16/11/2016

(quarta-feira)

PROGRAMAÇÃO

Biblioteca Pública promove 

encontro em homenagem ao 

Mês da Consciência Negra

O evento acontece a partir das 19h30 desta quinta-feira (17) com o bate-papo “O autor negro na literatura brasileira”, com Ricardo Aleixo e Geraldo Magela Cardoso. A entrada é franca
Com fotos


A Biblioteca Pública do Paraná promove nesta quinta-feira (17), a partir das 19h30, o bate-papo “O autor negro na literatura brasileira”, com Ricardo Aleixo e Geraldo Magela Cardoso. O encontro, que acontece no auditório, faz parte da programação do Mês da Consciência Negra 2016. A entrada é franca.

Aleixo nasceu em 1960 em Belo Horizonte (MG), onde vive. Estreou com o livro Festim (1992) e também é conhecido pelas performances que unem dança, música, voz e poesia — inclusive, ele fará uma performance após o bate-papo. 


Magela Cardoso também é mineiro — nasceu em Guaraciama (MG) em 1956, e vive em Curitiba desde 1972. Autor, entre outros, do livro de poemas Bendita Boca Maldita (1982) e da coletânea de contos O homem é produto do e-mail (2016), promove ações culturais na Feira do Poeta, na capital paranaense.


Ainda nesta quinta-feira acontece no Museu Paranaense (R. Kellers, 289, Curitiba), a partir das 8h30, o seminário temático “Reflexões, percepções e desafios para superação do racismo institucional”. 


Às 9h15, a promotora Mariana Bazzo faz palestra, enquanto, a partir das 13h30, o zelador cultural Adegmar José da Silva está à frente da oficina “Corporeidade, musicalidade e oralidade — percurso poético 'Linha preta': trajetórias e memórias afrocuritibanas”.


Há uma série de outras atividades, de mesa-redondas a shows, até o dia 25 de novembro. A programação completa pode ser conferida no site da Biblioteca Pública do Paraná: www.bpp.pr.gov.br
SERVIÇO: Bate-papo: “O autor negro na literatura brasileira”.

Com Geraldo Magela Cardoso e Ricardo Aleixo

Data: 17 (quinta-feira).

Horário: 19h30.

Local: Biblioteca Pública do Paraná (Rua Cândido Lopes, 133, Centro) - Informações: 3221-4917 – Gratuito.
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