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Copa 2014

Fifa qualifica 74 

hotéis no Paraná

Rede hoteleira paranaense selecionada pela Fifa Accommodation Office representa mais de 10% de todos os estabelecimentos credenciados no Brasil para o mundial até agora

Quase 700 hotéis foram classificados pela Fifa para a Copa de 2014 no Brasil. No Paraná, são 74 estabelecimentos credenciados pela equipe da Match Hospitality, organização oficial responsável pelos contratos com a rede hoteleira. A listagem contempla estabelecimentos classificados entre três e cinco estrelas que podem hospedar turistas durante a Copa de 2014.

Depois de uma vistoria geral e assinaturas de termos de compromisso para o cumprimento de exigências da Fifa, foram selecionados pela Fifa Accommodation Office 49 hotéis em Curitiba, 13 em Foz do Iguaçu, três em Ponta Grossa, dois em Guaratuba e um em cada uma das seguintes cidades: Londrina, Paranaguá, São José dos Pinhais, Quatro Barras, Antonina, Pinhais e Campo Largo.

“O Paraná ficou praticamente 10% do total de leitos em todo Brasil, o que mostra a qualidade dos nossos meios de hospedagem”, disse o secretário estadual para Assuntos da Copa 2014, Mario Celso Cunha. Ele lembra que a lista não está fechada. “A Match ainda poderá fazer vistorias em outros hotéis interessados”, explica Mario Celso. O endereço para solicitar a visita é hoteis.fifa.com.

A relação dos hotéis qualificados no Paraná:

CURITIBA
Lancaster, Bristol, Rayon, Bourbon, Deville, Crowne, Bristol Executive, Master Express, San Juan, Rochelle, Promenade, Bristol Saint Emilion, Paraná Suíte, Guaíra Palace, Granville, Slaviero Slim, Slaviero Suíte, Slaviero Palace, Nikko, Alfarregia Plaza, Blue Tree Powers, Caravelle, Flat Petras, Vernon Palace, Bristol Embassador, San Juan, Condor e Centro Europeu, Rockfeller Slaviero, Dunamys, Slaviero Alto da XV, Mercure Parque Barigui, Íbis Centro Cívico, Bristol Centro Cívico, Pestana, Quality, Lizon, Radisson, Íbis, Mercure, Full Jazz Slaviero, Bourbon, Slaviero Executive, Bristol Brasil 500, Mercure Golden, Mercure Apartments, Victoria Villa, Harbor e Four Points By Sheraton. 

FOZ DO IGUAÇU
Cataratas, Suíça Hotel, Galli, Tarobá Express, Panorama, Iguassu Resort, Bourbon Cataratas, Turrance Green, Rafain Palace, Nadai Confort, Recanto Park, Harbor Colonial e Continental Inn.

PONTA GROSSA
Planalto, Vila Velha e Slaviero Executive.

GUARATUBA
Spazio Marine e Villa Real.
LONDRINA
Confort Suítes.
ANTONINA
Camboa Capela.
PARANAGUÁ
Camboa Resort.
CAMPO LARGO
Hotel Campo Largo.
PINHAIS
Slaviero Executive.
QUATRO BARRAS
Harbor Self Graciosa.
SÃO JOSÉ DOS PINHAIS
Bristol Dom Ricardo.
