16/02/2011

(quarta-feira)

Sanepar vai investir R$ 75 milhões

em Maringá nos próximos três anos

O anúncio foi feito pelo presidente da empresa, Fernando Ghignone, nesta quarta-feira (16), durante reunião com empregados e lideranças locais. O investimento vai ampliar a rede de atendimento de esgoto no município para 96,29%. Também foram assinados convênios de prestação de serviços na ordem de R$ 23 milhões para atender a região. Para 2011 está previsto um investimento total de R$ 13,6 milhões na ampliação dos sistemas de água e esgotamento sanitário de Maringá. 

Negociações entre prefeitura e Sanepar sobre o contrato de concessão devem ser retomadas após o Carnaval

O presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, anunciou nesta quarta-feira (16), em Maringá, que a empresa tem R$ 75 milhões assegurados no planejamento estratégico para investimentos no município nos próximos três anos. O investimento deve ampliar a rede de atendimento de esgoto para 96,29%. 

“Também estamos assinando convênios de prestação de serviços na ordem de R$ 23 milhões para atender a região”, afirmou. Para 2011 está previsto um investimento total de R$ 13,6 milhões na ampliação dos sistemas de água e esgotamento sanitário de Maringá. 

O anúncio foi feito em reunião com empregados e lideranças locais. O presidente da Sanepar  assinou ainda um contrato para prestação de serviços de campo, no valor de R$ 1,5 milhão, contemplando Maringá e os municípios de Paiçandu, Mandaguari, Astorga, Santa Fé, Nova Esperança, Doutor Camargo, Mandaguaçu, Floresta e Itambé. 

Segundo Ghignone, a intenção da Sanepar é manter todos os programas com a prefeitura de Maringá. Ele adiantou que, após o carnaval, pretende retomar as negociações com o prefeito Sílvio Barros para a renovação do contrato de concessão. “Ao longo dos anos, a empresa vem investindo fortemente em Maringá, dotando o município de um dos melhores índices de esgotamento sanitário do País, com um padrão de primeiro mundo, e este esforço deve continuar”, assegurou Ghinone. 

Novos mercados – Nas últimas semanas a diretoria da empresa vem promovendo encontros regionais para apresentar sua reestruturação administrativa e o plano de investimentos. De acordo com Ghignone, a Sanepar já definiu que pretende lançar-se em novos mercados, como o de resíduos sólidos e de drenagem urbana. “Temos experiência em Cianorte, cuja gestão é considerada modelo para o Brasil. Apucarana, Terra Boa e São Tomé também são exemplos de como pretendemos atuar na gestão de resíduos sólidos”, concluiu.

Para atender ao mercado de resíduos sólidos, foi criada uma gerência específica para o segmento, com o objetivo de oferecer o serviço às prefeituras do Paraná. “Pretendemos investir em novas tecnologias e, para isto, vamos buscar parceiros estratégicos para atuar neste mercado”, enfatizou o presidente.

O técnico em saneamento Luiz Garcia Batista Tonele considerou muito interessante a iniciativa da empresa de atuar em novos mercados. Ele destacou ainda que o contato direto com a diretoria “é essencial para um diálogo mais amplo com os empregados”. 

Para o funcionário da Unidade Regional de Maringá, Valdecir Pedro Lourenço, as reuniões que estão sendo realizadas em todas as regionais demonstram que a nova diretoria está preocupada em apresentar aos empregados como a empresa irá atuar nos próximos anos. “Vejo a atuação na gestão de resíduos sólidos e drenagem urbana como uma ótima oportunidade para fortalecermos ainda mais a Sanepar”, disse.
