16/12/2011

(sexta-feira)

CULTURA

Livraria do Museu Oscar Niemeyer será inaugurada nesta terça-feira

No mesmo dia haverá um espetáculo natalino beneficente e leilão do presépio construído por artistas locais

Com fotos

A livraria será inaugurada às 18h30 desta terça-feira (20), dentro da loja do MON, onde atualmente já são comercializados souvenires, objetos de arte e catálogos das exposições. O café e a loja do MON vão funcionar até às 21 horas, e a livraria passa a comercializar livros de artes visuais de variadas editoras brasileiras, além de títulos relacionados à arquitetura e design.

Após a inauguração, artistas visuais, músicos, profissionais de teatro, designers, arquitetos e outros profissionais estão à frente do projeto Luz, Arte e Solidariedade, que ocorre no vão livre do Museu Oscar Niemeyer. O objetivo do evento é apresentar ao público um auto de Natal e, ao mesmo tempo, valorizar a produção artística paranaense e ainda juntar recursos para o Provopar e brinquedos para crianças.

A encenação do auto de Natal terá iluminação do premiado Beto Bruel, trilha sonora sob responsabilidade da Camerata Antiqua de Curitiba e declamação de textos de artistas convidados e atores.

Após a apresentação, o presépio elaborado por artistas locais será leiloado e os recursos serão destinados integralmente ao Provopar. O local também será ponto de arrecadação de brinquedos para serem doados a entidades sociais pela Associação dos Moradores e Amigos do São Lourenço.

SERVIÇO: Abertura da Livraria do MON. Dia 20 de dezembro, às 18h30. Das 10h às 21h. A partir do dia 21 de dezembro, a livraria funciona no horário do museu.

Luz, Arte e Solidariedade – Auto de Natal no vão livre do MON. 
Dia 20 de dezembro (terça-feira), a partir das 20h30. Entrada franca.

Museu Oscar Niemeyer.

R. Marechal Hermes, 999, Centro Cívico.

Horário de funcionamento: 3.ª a domingo, das 10h às 18h.

Ingressos: R$4 e R$2 (meia-entrada). 

No primeiro domingo de cada mês a entrada é gratuita.

