17.01.12 – terça-feira

Governo apoia 

atividades de lazer

e de esporte no Oeste

Competições e recreação serão desenvolvidas nos fins de semana nos municípios em volta do Lago de Itaipu

 

A partir do próximo sábado (21) o Oeste do Paraná terá cinco finais de semana de intensa programação esportiva e de recreação. O Conselho de Desenvolvimento dos Municípios Lindeiros ao Lago de Itaipu em parceria com as prefeituras e com o apoio do Governo do Paraná e da Itaipu Binacional realiza o Verão Paraná 2012. O projeto conta com o apoio também do Fórum de Turismo Sustentável Cataratas & Caminhos, da Caixa Econômica Federal e Governo Federal.
Um das principais atrações do Verão Paraná 2012 é futebol de areia (masculino e feminino). A modalidade coletiva reúne esportistas amadores locais e regionais, com o objetivo de recreação. Mesmo assim, serão R$ 1.500 em premiação por etapa em cada município, além da entrega de medalhas e troféus para os vencedores. Além da competição esportiva, quem circular pela região nos dias de evento poderá usufruir de diversas atividades de lazer. 
Em cada município, haverá show sertanejo universitário com as duplas que são destaques na região. Eles irão animar a abertura ou término do evento. A parceria com a Faculdade de Ensino Superior de São Miguel do Iguaçu (Uniguaçu) possibilitou a formação de equipe de apoio com acadêmicos de Educação Física. 
Para o presidente do Conselho dos Municípios Lindeiros e prefeito de Entre Rios do Oeste, Elcio Zimmermann, o projeto só foi possível com as parcerias. “O trabalho de integração regional, que é possível de ser realizado com o apoio dos parceiros, é fundamental para que os municípios lindeiros sejam valorizados e mostrem seu potencial”.
O secretário estadual do Esporte, Evandro Rogério Roman, que participará da abertura no sábado em São Miguel do Iguaçu, endossou as parcerias para o sucesso de projetos. “Entramos com todo material esportivo, que ao final, ficam nos municípios. As parcerias asseguram o sucesso do projeto, que vai sacudir o oeste do Paraná com atividade física, com esporte e com saúde.”
VELOCROSS – Outra novidade que será implantada é a realização de quatro etapas de Velocross. Em Diamante do Oeste (5 de fevereiro), Guaíra (12), Santa Terezinha de Itaipu (26 de fevereiro) e a grande final dia 4 de março em Itaipulândia.

Nas quatro etapas serão distribuídos 207 troféus e R$ 12 mil em dinheiro aos cinco primeiros colocados de cada categoria. A expectativa é receber aproximadamente 100 pilotos em cada etapa, vindos de 30 municípios do Paraná, Mato Grosso do Sul e até do Paraguai. O evento tem a supervisão da Federação Paranaense de Motociclismo.
