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Secretário apresenta proposta de convênio na UEM
Professores ficariam responsáveis pela elaboração de projetos em áreas de interesse das comunidades 
O secretário de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro, apresentou, sexta-feira (14), na Universidade Estadual de Maringá, proposta de atuação integrada para o desenvolvimento das políticas públicas do governo Beto Richa para as regiões Norte e Noroeste do Estado. “Queremos aproveitar o patrimônio científico, cultural e de extensão da UEM e utilizá-lo como um instrumento eficaz na elaboração de projetos e programas em todas as áreas, e assim atender as necessidades das regiões e das comunidades”, destacou o secretário.
Ele disse que pretende formalizar parceria com todas as universidades estaduais, Universidade Federal do Paraná e instituições privadas. A idéia é estruturar um laboratório experimental nos campi, aproveitando o conhecimento de professores e dos alunos na elaboração de projetos. 
Após a formatação dos convênios com as universidades, o secretário Quinteiro pretende repassar esse conhecimento às prefeituras. “Vamos nos reunir os prefeitos de cada região e oferecer suporte técnico e jurídico para desenvolver os projetos nos municípios”, explicou.

Segundo o secretário, esse novo modelo de gestão contribui na integração para viabilizar recursos dos governos estadual e federal e da comunidade internacional. 

Pelo terceiro ano consecutivo, a Universidade Estadual de Maringá (UEM) foi considerada, pelo Ministério da Educação (MEC), a melhor universidade do Paraná com base no Índice Geral de Cursos (IGC) de 2009. Por meio do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (Inep), o MEC divulgou o IGC na tarde de quinta-feira (13). A UEM obteve nível 4, com 356 pontos.

