17.02.12 – sexta-feira

Secretaria da Família vai melhorar atendimento em escritórios regionais
Reforma na estrutura das 23 unidades instaladas no Estado e capacitação de funcionários são duas das metas para este ano

(com foto)

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, anunciou reforma na estrutura dos escritórios regionais, para melhorar as condições de trabalho nas unidades instaladas em todo o Estado. “Este ano, temos o compromisso de implantar importantes programas e a dedicação de toda equipe será fundamental para o alcance de bons resultados”, afirmou.
Ela se reuniu, quarta e quinta-feira (15 e 16), com os chefes dos 23 escritórios regionais no estado, e disse que serão promovidas capacitações, tanto presencial quanto à distância. Nova agenda de encontros com maior periodicidade foi estabelecida. O aumento no número de reuniões com os chefes das regionais tem como objetivo o acompanhamento mais eficiente dos procedimentos e programas.

No segundo dia de reunião, o tempo foi reservado para discussão do programa Família Paranaense, que será lançado em março e os procedimentos de prestação de contas pelo Sistema Integrado de Transferência (SIT), também foram abordados. O SIT começou a vigorar em janeiro e é uma ferramenta mais eficaz no controle das transferências voluntárias de recursos públicos a entidades do terceiro setor.
Os representantes dos escritórios técnicos indicaram o reconhecimento dos agentes municipais na mudança na metodologia de trabalho adotada atualmente e que privilegia o acompanhamento, o respeito e a participação do estado juntos aos gestores. “Nossa intenção é que a nova política da assistência social implantada traga resultados, na forma de serviços ofertados e na qualidade de vida da população”, ressaltou.
