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Infraestrutura e Logistica

DER aumenta fiscalização de ônibus intermunicipal no feriado

Os fiscais vão se concentrar nas rodovias de acesso às cidades do Litoral

A fiscalização de ônibus intemunicipais de passageiros será intensificada durante o Carnaval. Os fiscais da Coordenadoria de Transporte Rodoviário Comercial, do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), vão concentrar a inspeção nas principais vias de acesso a Pontal do Paraná, Matinhos, Guaratuba, estrada de Garuva (SC) e acessos à região de Morretes e Antonina.

O objetivo é coibir a circulação de ônibus clandestinos, sem registro, sem documentos obrigatórios para tráfego rodoviário ou licença pelas rodovias paranaenses. A ação contará com o apoio das polícias rodoviária estadual e federal. A lista das empresas autorizadas a prestar serviços de transporte de passageiros está disponível no site www.der.pr.gov.br.
As multas vão de R$ 320 a R$ 3.203,00. São passíveis de punição, infrações que vão desde o atraso no início da viagem e transporte irregular de pessoas, até a emissão de bilhetes duplicados ou a constatação de defeitos nos equipamentos de segurança dos veículos. 

Da mesma forma serão fiscalizados o transporte de passageiros em número superior à lotação, a utilização de veículos sem vistoria ou a exploração de linha sem autorização do DER. Aumentos irregulares nos preços da passagem também são motivo para autuações e multas, informa o órgão. 

CLANDESTINOS – A procura por bilhetes em feriados aumenta e, consequentemente, a oferta de transporte em veículos não autorizados também cresce. Os donos dos veículos “frios” aproveitam o período para oferecer serviços a preços abaixo da tabela, sem controle do DER, colocando em risco a segurança dos passageiros. O usuário deve dar especial atenção aos registros das empresas. Aquelas com autorização oficial são publicamente conhecidas ou estão devidamente documentadas. 

As empresas regulares têm seus veículos inspecionados e existem planilhas de controle para acompanhar o tempo de uso dos carros, a existência de equipamentos básicos de segurança, além de ser feita regularmente a verificação de rotas e horários, tudo para maior segurança dos passageiros.   

Veículos destinados ao transporte escolar ou vans particulares, com grupos de amigos ou familiares, não podem realizar transporte sob pagamento dos passageiros, porque isso caracteriza operação ilegal, advertem as autoridades do trânsito. São veículos que não têm o controle do DER. 

