17.03.11 – quinta-feira

FAZENDA

Com nova liberação, Estado já 
pagou R$ 152 milhões em atrasados 

O governo libera recursos para as áreas de Educação, Saúde e universidades estaduais, saldando dívidas da gestão passada. Segundo o secretário da Fazenda, os pagamentos estão sendo feitos com recursos do orçamento deste ano e o valor dos compromissos não honrados tende a crescer. Ele disse que até o final do mês será encerrado o balanço das contas.  
Liberações desta semana atendem universidades estaduais e as áreas de saúde e educação
O Governo do Paraná liberou nesta quinta-feira (17/03) R$ 2,309 milhões para dezenas de escolas estaduais espalhadas pelo Estado e outros R$ 880 mil para o Hospital Regional do Sudoeste, de Francisco Beltrão. Nesta semana, também foi autorizado o repasse de R$ 12,1 milhões para as universidades estaduais. Os recursos quitam compromissos não honrados pela gestão passada. 
Com os novos repasses, chega a R$ 152,9 milhões o volume de dinheiro liberado pela Secretaria da Fazenda para pagamentos de atrasados. As liberações retiram recursos do orçamento deste ano, que deveriam ser direcionados a investimentos. 
Segundo o secretário da Fazenda, Luiz Carlos Hauly, este valor ainda pode crescer até o final deste mês, quando será fechado o balanço do ano passado. “Estamos fazendo todo o esforço para quitar as dívidas deixadas pela administração anterior para que possamos, de fato, virar a página e começar um tempo novo, de desenvolvimento para o Paraná”, avalia.
Universidades – Os recursos liberados nesta semana para sanar dívidas de custeio das universidades estaduais, atendem as instituições de ensino superior de Londrina, Ponta Grossa, Maringá, Guarapuava e Cascavel, relativos aos meses de outubro e novembro do ano passado. “É possível que até o final de março sejam quitadas as contas do mês de dezembro, zerando, portanto, as dívidas do ano passado com relação às universidades estaduais”, informa Hauly. 

Acompanhados pelo secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Leal, os reitores dessas universidades estiveram com o secretário da Fazenda, apresentando pedidos de suplementação para despesas com custeio, no valor de R$ 13 milhões, ainda para este ano. De acordo com Leal, a proposta orçamentária encaminhada pelo governo anterior à Assembléia Legislativa foi reduzida em relação ao orçamento de 2010.

