17.03.11 – quinta-feira

INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Secretário destaca em Brasília união   

para recuperar rodovias do Paraná

O esforço conjunto das Polícias Rodoviárias Estadual e Federal, a colaboração emergencial do Exército, o trabalho do DER e do DNIT para restabelecer o tráfego, mesmo com restrições, nas rodovias paranaenses atingidas pelas chuvas, foi reconhecido nesta quinta-feira (17) pelo secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. A declaração foi feita em Brasília, durante a reunião do Conselho Nacional de Secretários Estaduais de Transportes (Consetrans). 

“O trabalho articulado dos órgãos públicos e mais as ações das concessionárias de rodovias ajudaram na busca de soluções, desde o primeiro momento”

(Com foto)

  O esforço conjunto das Polícias Rodoviárias Estadual e Federal, a colaboração emergencial do Exército, o trabalho do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) e do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) para restabelecer o tráfego, mesmo com restrições, nas rodovias paranaenses, atingidas pelas chuvas, foi reconhecido nesta quinta-feira (17) pelo secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

“O trabalho articulado dos órgãos públicos e mais as ações das concessionárias de rodovias ajudaram na busca de soluções, desde o primeiro momento”. A declaração foi feita em Brasília, durante a reunião do Conselho Nacional de Secretários Estaduais de Transportes (Consetrans). 

Para o secretário do Paraná, as ações articuladas mostram que houve um entendimento eficaz no momento de emergência e também demonstram a existência de grande habilidade técnica dos envolvidos na operação desenvolvida no litoral do Estado.  

EXÉRCITO – José Richa Filho destacou ainda o apoio operacional do 5º Batalhão de Engenharia do Exército, que se prontificou a instalar uma ponte metálica sobre o Rio Sagrado na PR-408, como alternativa de acesso para a ligação com Morretes, que ficou interrompida, dependendo apenas da ligação através da Estrada da Graciosa. 

O Exército começou a montagem da estrutura, na última terça-feira (15). A ponte de cimento que existia no local não resistiu à ação das chuvas. Cerca de 60 oficiais trabalharam na estrutura provisória de 32 metros de comprimento. 

