17.03.2014 – segunda-feira

Família

Comitê define estratégias 

para proteção de crianças

e adolescentes na Copa

Ações de enfrentamento à violência foram discutidas em reunião nesta segunda-feira, em Curitiba. Objetivo é formar uma grande rede de proteção no Paraná
O Comitê Estadual de Proteção Integral a Crianças e Adolescentes, coordenado pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, promoveu nesta segunda-feira (17), em Curitiba, a primeira reunião de trabalho para definir as ações de enfrentamento à violência contra crianças e adolescentes durante a Copa do Mundo. 

O encontro aconteceu no auditório da Associação Paranaense do Ministério Público e contou com a participação dos representantes dos municípios da Região Metropolitana de Curitiba, Paranaguá e Foz do Iguaçu.  

Na primeira fase de trabalho do comitê foram previstas ações de atenção e proteção da criança e do adolescente, incluindo a realização de Fóruns, Seminários e Campanhas. “Neste momento estamos trabalhando para mobilizar o maior número de pessoas nesta causa e assim formar uma grande rede de proteção”, afirmou Elenice Malzoni, coordenadora da Secretaria da Família. 

Já está programada para abril uma capacitação específica para profissionais que atuam no turismo, bares e restaurantes. Também irá participar do treinamento os membros de entidades que compõe a rede de proteção, como os Conselhos Tutelares, Conselhos de Direitos, profissionais da assistência social e demais atores do sistema de garantia dos direitos da criança e adolescente no Estado. 

Durante o evento também foi anunciada uma parceria com a Polícia Rodoviária Estadual para intensificar a fiscalização nas estradas com o objetivo de evitar a exploração sexual nos trechos urbanos e de maior fluxo de tráfego durante o período dos grandes eventos. 

PARANÁ - O Comitê de Proteção Integral foi criado pelo Governo do Estado para articular ações nas esferas públicas e privadas em prol da criança e do adolescente do Paraná. É coordenado pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social e composto por 31 técnicos das secretarias de Segurança Pública, Saúde, Educação, Esporte, Lazer e Turismo, Desenvolvimento Urbano, além do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente e municípios. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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