
17/04/15

ATENDIMENTO SOCIAL

Richa entrega Centros de Assistência

Social em Foz do Jordão e Goioxim
O GOVERNADOR E A SECRETÁRIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, FERNANDA RICHA, ESTIVERAM NOS MUNICÍPIOS PARA INAUGURAR OS NOVOS PRÉDIOS.  Cada unidade pode atender até 2.500 famílias. Agora chega 41 o número de Cras entregues em quatro anos de gestão de Richa. O Paraná possui 555 unidades e mais dez estão sendo construídas. Estão previstos mais seis para este ano.
Cada unidade pode atender até 2.500 famílias. Agora chega 41 o número de Cras entregues em quatro anos de gestão de Richa. O Paraná possui 555 unidades e mais dez estão sendo construídas. Estão previstos mais seis para este ano
O governador Beto Richa e a secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa entregaram nesta sexta-feira (17) os Centros de Referência em Assistência Social (Cras) dos municípios de Goioxim e Foz do Jordão, na região Centro-Sul do Estado. Os centros de referência são locais onde as famílias que vivem em situação de vulnerabilidade e risco social têm acesso aos serviços de proteção social básica. Os novos Cras têm, cada um, capacidade para atender 2.500 famílias moradoras do entorno.

O governador afirmou que o fortalecimento da política de assistência social é um dos compromissos prioritários da sua gestão. “Estamos investindo forte, principalmente em pequenos municípios, sempre em parceria com os prefeitos, implantando redes de atenção na área social”, disse Richa. 

“Hoje inauguramos mais dois Centros de Referências em Assistência Social. Espaço importante para a população, porque é a porta de entrada  para todos os programas na área social que as pessoas possam precisar. Fico feliz por essa realização, por dar mais condições às famílias mais humildes do Paraná”, afirmou o governador. Richa ressaltou o caráter municipalista do seu governo, de diálogo e parceria com os municípios. “A Harmonia e o diálogo permitiram grandes realizações nos municípios, o que é fundamental, porque é nas cidades que as pessoas vivem e é onde o poder público tem de concentrar sua atenção”, afirmou.
O prefeito de Foz do Jordão, Neri Quatrin, ressaltou a importância do novo equipamento social. “Foz do Jordão é um municipio pequeno e nós administramos para todos, principalmente para as famílias que mais precisam”, disse o prefeito. “Sempre fomos parceiros do governo e queremos continuar essa parceria, fazendo um bom trabalho na área social”, afirmou. 

Neri Quatrin também mencionou o conjunto habitacional que está em construção em Foz do Jordão para atender a 100 famílias das áreas area rural e urbana. “São também famílias de baixa renda, que poderão deixar de pagar aluguel e terão casa própria. Isso também é uma política social”, disse ele. 
EM TODO O ESTADO - A secretária Fernanda Richa disse que com as novas unidades de Foz do Jordão e Goioxim chega agora a 41 o número de Cras entregues no Estado, em pouco mais de quatro anos de gestão de Richa. Atualmente, o Paraná possui 555 unidades em funcionamento e mais dez estão sendo construídas. 

Para 2015, está prevista a construção de outros seis centros, dentro da parceria entre o programa Família Paranaense, coordenado pela Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, e o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID).

“Só em 2014, mais de um milhão de pessoas tiveram acesso a programas e benefícios sociais em nosso estado. Mas o nosso objetivo é que essas famílias alcancem a emancipação e não dependam mais do poder público”, afirmou Fernanda Richa. 
PROTEÇÃO BÁSICA - Os novos Cras de Foz do Jordão e Goioxim tem 103,95 metros quadrados. O valor investido nas obras totaliza R$ 336 mil, recursos do Fundo Estadual de Assistência Social (Feas), deliberados pelo Conselho Estadual de Assistência Social (Ceas). 
A secretária municipal da Assistência Social de Foz do Jordão, disse que o Cras do município realiza mais de 600 atendimentos por mês e que o novo espaço vai contribuir para melhorar o trabalho. “Antes trabalhávamos juntos com outros serviços. Com mais espaço os serviços melhoram”, disse ela. 
Nos centros de referência as famílias que vivem em situação de vulnerabilidade e risco social têm acesso aos serviços de proteção social básica. Elas são atendidas por uma equipe formada por técnicos, psicólogos, assistentes sociais e educadores sociais. Depois de incluídas no Cadastro Único, as famílias recebem informações sobre benefícios sociais a que têm direito e, de acordo com a necessidade, são inseridas em programas estaduais, como o Família Paranaense, Luz Fraterna, Leite das Crianças e Tarifa Social da Água. 

A equipe também presta orientações e faz o encaminhamento para serviços públicos como matrícula na escola, consultas médicas, cursos de qualificação, emissão de documentos, vagas de emprego e outros.  Pessoas idosas e pessoas com deficiência e idosas recebem atenção especial. 

“A procura pelo atendimento no Cras pode ser espontânea ou por meio da busca ativa. Neste caso, as equipes vão atrás das famílias que não têm acesso aos serviços públicos para incluí-las na rede de atendimento”, explica a coordenadora de Proteção Social Básica da Seds, Gladys Tortato. 
ATENDIMENTO INTEGRAL – Os municípios de Foz do Jordão e Goioxim também aderiram ao Família Paranaense, criado pelo Governo do Estado em 2012. No mês de março, 453 famílias de Foz do Jordão e 477 de Goioxim foram atendidas por uma das modalidades do programa, como o acompanhamento familiar e o Renda Família Paranaense, que é a transferência de renda estadual aos beneficiários do Bolsa Família. O total repassado para as famílias destes municípios no período de dezembro de 2013 a março deste ano totalizou R$ 279 mil. 
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