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SELEÇÃO
Cultura abre editais para 
circulação de espetáculos
Serão selecionados até 45 espetáculos de circo, dança, música, teatro e teatro infantil para apresentações em todo o Estado. O período de inscrições vai de 17 de abril a 4 de junho. 
Com fotos
A Secretaria de Estado da Cultura divulgou nesta terça-feira (17) os editais dos projetos Domingo tem Teatro e Prêmio Arte Paraná. Ambos têm o objetivo de selecionar espetáculos que estejam prontos para circulação pelo Estado. Serão R$ 640 mil em recursos para premiar até 45 projetos de circo, dança, música, teatro e teatro infantil. O chamamento foi publicado no Diário Oficial do Paraná - Comércio, Indústria e Serviços nº 10.171 de 17 de abril de 2018. Confira os editais em www.cultura.pr.gov.br. 
“Damos continuidade à nossa maneira de pensar o Paraná e a cultura paranaense com o lançamento desses novos editais. O objetivo é fazer a produção paranaense e os artistas do Paraná circularem. Uma maneira do Paraná se autoconhecer, se ver no palco, e fazer com que a gente tenha orgulho de ser paranaense”,  afirmou o secretário de Estado da Cultura, João Luiz Fiani. 
DOMINGO TEM TEATRO - O projeto foi desenvolvido para valorizar e incentivar a produção cultural dos grupos teatrais paranaenses destinada ao público infantojuvenil. Com investimento de R$ 240 mil, a quarta edição do projeto vai selecionar até 20 espetáculos, que serão apresentados em dois municípios diferentes da cidade-sede do proponente. Cada proponente poderá participar com apenas um espetáculo e recebe a premiação no valor de R$ 12 mil. 
PRÊMIO ARTE PARANÁ - Apresentações de Circo, Dança, Música e Teatro são o foco do Prêmio Arte Paraná, que também está em sua quarta edição. Serão selecionados até 25 espetáculos, com investimento no valor de R$ 400 mil. 
Os espetáculos premiados deverão promover quatro apresentações em, no mínimo, quatro Regionais de Cultura do Paraná, sendo uma apresentação por Regional, sempre em municípios de até 50 mil habitantes. Os espetáculos não podem ser apresentados na cidade-sede do proponente. Neste edital, cada proponente classificado recebe uma premiação de R$ 16 mil. 
INSCRIÇÕES - As inscrições devem ser feitas exclusivamente mediante a postagem própria do serviço Sedex, em envelope único, lacrado, contendo outros dois envelopes: 1º com os documentos de habilitação; e 2º com os documentos da proposta artística. A correspondência deve ser endereçada à Coordenação de Ação Cultural da Secretaria na Rua Ébano Pereira, 240, Centro, CEP 80.410-240 - Curitiba/PR. O período de inscrições vai de 17 de abril a 4 de junho. 
APRESENTAÇÕES - As apresentações das peças do Domingo tem Teatro e dos espetáculos do Prêmio Arte Paraná estão previstas para o período de 1º de julho a 2 de setembro de 2018. 
SERVIÇO: Inscrições abertas para o Domingo tem Teatro e Prêmio Arte Paraná.
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