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FOMENTO PARANÁ 

Crédito acessível e 

boa ideia resultam em 

negócio que deu certo

 
Ex-funcionária empreendedora monta cafeteria dentro de concessionária de carros em Curitiba com financiamento de microcrédito da Fomento Paraná. O espaço é novidade na Capital e agrada aos clientes.
 
Priscila Pereira Marques é uma empreendedora muito decidida. Em menos de três meses, passou de desempregada a microempresária inovadora. Ela montou uma cafeteria dentro de uma concessionária de automóveis de Curitiba. Enquanto os clientes aguardam os carros, podem apreciar um café de boa qualidade ou um dos diversos doces especiais que ela mesma produz.
“Trabalhei por seis anos na concessionária e sempre tive um histórico muito bom na relação com eles”, conta Priscila. Ela passou por um momento conturbado depois de deixar o emprego. Foi quando surgiu a ideia do negócio. “Estava desempregada e numa crise. Procurei uma amiga, que é gerente da concessionária, e pensamos juntas em montar uma cafeteria refinada num espaço que era pouco utilizado na loja”, explica. 
A empreendedora estava com dificuldades para conseguir crédito suficiente para comprar os equipamentos necessários, as máquinas de café e móveis para compor o ambiente, com mesas e banquetas. “Criei o projeto para reforma do local, mas só havia a opção de empréstimo pessoal nos bancos comerciais, com juros muito altos”, lembra. 
Priscila pesquisou na internet por histórias de empreendedores em situações semelhantes à dela. Assim descobriu a Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado. “Fui até a Agência do Trabalhador em Curitiba, conversei com o agente de crédito e apresentei o projeto. Em uma semana já recebi o crédito e consegui tirar meu sonho do papel”, comemora.
Na cafeteria aberta há um mês, os clientes da concessionária podem aguardar em um ambiente agradável enquanto os veículos passam por algum serviço e recebem cafezinho de cortesia. “Aqui oferecemos comodidade para o cliente, que fica mais à vontade”, explica Priscila. “Os clientes gostam tanto, que voltam só pelo café. Pedem para a esposa passar aqui buscar um bolo antes de irem para casa”, completa. A cafeteria chega a atender mais de cem clientes por dia, em fins de semana, quando o movimento é maior.
FORMALIZAÇÃO – A empreendedora fez um financiamento como pessoa física na Fomento Paraná. Assim que começou a atender, formalizou o negócio na categoria Microempreendedor Individual (MEI) e contratou uma funcionária, a Camila Longo, que pensa no futuro junto com a chefe. “Terminei um curso de barista no Senac e já comecei a trabalhar aqui. Iniciamos juntas e vejo a gente crescendo juntas”, analisa Camila.
Além do café, a empreendedora continua atendendo pedidos de doces, bolos e biscoitos por encomenda, como fazia antes. “Tem gente que nem almoça aguardando os biscoitos”, lembra ela. 
SATISFAÇÃO DOS CLIENTES – Para a gerente de vendas da concessionária, Cláudia Fioravanti, a cafeteria tornou-se um atrativo para os clientes. “Na região, não tem nenhum local para comer. Isso gera uma insatisfação a quem precisa esperar”, explica Cláudia. “Tem muito cliente que vem aqui por causa do café. O retorno é superpositivo”, afirma a gerente. Em vez do aluguel, Priscila oferece o cafezinho como cortesia aos clientes da concessionária, em forma de parceria.
A empreendedora sonha com o futuro. “Quero expandir. Minha ideia é abrir uma cafeteria na rua, que fique aberta 24 horas. É um projeto maior. Vou precisar de crédito e vou à Fomento de novo”, finaliza.
MAIS CRÉDITO – Desde 2011, a Fomento Paraná firmou mais de 10 mil contratos de microcrédito [operações de até R$ 15 mil] e liberou quase R$ 100 milhões de reais em operações desse tipo. Com isso, milhares de micro e pequenos negócios cresceram e se fortaleceram no Estado.
No total, envolvendo todas as operações, a instituição financeira estadual firmou mais de 12,2 mil contratos e liberou R$ 242,4 milhões de reais para apoiar empreendedores da indústria, do comércio e do setor de serviços, além de pequenos agricultores, em todas as regiões do Estado.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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