17/04/2018
(terça-feira)
REPASSES
Municípios recebem recursos para 
pavimentação e compra de veículo
Cida Borghetti liberou nesta terça-feira (17) cerca de R$ 1 milhão para os municípios de Almirante Tamandaré, na Região Metropolitana de Curitiba, e Rolândia, no Norte do Estado.
Com fotos
A governadora Cida Borghetti liberou nesta terça-feira (17) cerca de R$ 1 milhão para os municípios de Almirante Tamandaré, na Região Metropolitana de Curitiba, e Rolândia, no Norte do Estado. Os recursos, parte a fundo perdido e parte por meio de financiamento, são da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e serão investidos na compra de veículo e em pavimentação asfáltica.
Para a governadora, esses repasses vão colaborar com o desenvolvimento dos municípios. “É nas cidades que vivem as pessoas e é nelas que precisamos investir, gerando mais qualidade de vida e bem-estar para a população”, disse.
O secretário estadual de Desenvolvimento Urbano, Silvio Barros, disse que, além das duas cidades contempladas nesta terça-feira, outras 25 receberão recursos ao longo da semana. “Cerca de R$ 25 milhões serão entregues, sendo que, desse total, 70% serão a fundo perdido”, afirmou.
“A ideia é dar aos prefeitos condições de iniciar essas obras antes do período eleitoral e, com isso, beneficiar o mais rápido possível os paranaenses”, acrescentou.
OBRA E AQUISIÇÃO – O prefeito de Almirante Tamandaré, Gerson Collodel, vai utilizar os R$ 734,3 mil financiados junto ao Governo do Estado para pavimentar um trecho da Rua Rio Paraná. A obra ainda prevê paisagismo, sinalização de trânsito e iluminação pública. “É um importante investimento que vai beneficiar uma comunidade de Lamenha Grande, uma região com bastante moradores”, disse ele.
Já o prefeito de Rolândia, Luiz Francisconi Neto, vai adquirir uma Van com capacidade para transportar 16 pessoas. O total liberado pelo Estado para o município foi de R$ 165 mil, a fundo perdido. “Esse veículo será usado pelo pessoal que trabalha com cultura e esporte. Investimentos nessas áreas também geram mais qualidade de vida à população”, afirmou.
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