SAÚDE

Assembleia devolve ao Estado R$ 10 milhões

que serão investidos em hospitais públicos 

O dinheiro provém da economia de recursos obtida com a reorganização administrativa do Legislativo. Os recursos, repassados nesta terça-feira (17) pelo presidente da Assembleia, deputado Valdir Rossoni, serão usados para aumentar o número de leitos de UTI, implantar novos leitos para clínica médica e corrigir falhas estruturais que impediam o funcionamento pleno de hospitais recém inaugurados e da rede antiga. Serão beneficiados os hospitais regionais de Ponta Grossa, do Litoral, do Sudoeste, da Zona Norte e da Zona Sul de Londrina, e três instituições de Curitiba: os hospitais de Reabilitação e do Trabalhador e o Centro de Atendimento Integral ao Fissurado Lábio-Palatal.
Os recursos serão usados para aumentar o número de leitos de UTI, implantar novos leitos para clínica médica e corrigir falhas estruturais que impediam o funcionamento pleno de hospitais 

O presidente da Assembleia Legislativa, deputado Valdir Rossoni, acompanhado de deputados estaduais do Paraná, formalizou nesta terça-feira (17) a entrega ao governador Beto Richa de um cheque no valor de R$ 10 milhões, resultado da economia feita pela Assembleia após a reorganização administrativa promovida nova Mesa Executiva no primeiro trimestre de 2011. O dinheiro será integralmente investido pela Secretaria da Saúde em equipamentos e obras para a rede de hospitais próprios, que atendem várias regiões do Estado. 

Serão beneficiados os hospitais regionais de Ponta Grossa, do Litoral (Paranaguá), Sudoeste (Francisco Beltrão), da Zona Norte e da Zona Sul de Londrina, e três instituições de Curitiba: os hospitais de Reabilitação e do Trabalhador e o Centro de Atendimento Integral ao Fissurado Lábio-Palatal.

O governador agradeceu a iniciativa e destacou a importância da destinação dos recursos para equipar e garantir qualidade e humanização do atendimento nos hospitais regionais. Richa lembrou que, ao assumir, encontrou na área da saúde estruturas deterioradas, recursos financeiros escassos e capacidade de endividamento e investimento reduzidas. 

“Esses recursos vão socorrer a nossa saúde e, mais do que isso, representam a resposta que o povo do Paraná aguardava há tempo, com uma Assembleia digna de reconhecimento e do respeito dos paranaenses”, disse Richa. Ele destacou ainda a importância da parceria e a boa relação com o Poder Legislativo para conquistar avanços em todas as áreas da administração e para colocar em prática o plano de governo.  

“Este é um ato simbólico da nova postura da Assembleia, traduzida na economia dos recursos, nas mudanças administrativas feitas na Casa, na moralização e na modernização. Hoje nós temos uma nova Assembleia”, disse o deputado Valdir Rossoni, que agradeceu o apoio de Richa para as medidas adotadas no Legislativo. “Tínhamos programado fazer essa devolução ao final do ano. Mas diante da grande economia gerada e do rombo encontrado pelo governador Beto Richa no caixa do governo, optamos por antecipar a medida”, afirmou Rossoni. 
O deputado também anunciou que a E-Paraná será a nova responsável por transmitir para todo o Paraná o link da TV Sinal, que transmite a programação da Assembleia Legislativa – medida que deve gerar mais economia de recursos que poderão ser devolvidos ao governo.

ECONOMIA – A devolução de recursos da Assembleia ao governo deu-se por conta de um conjunto de medidas administrativas implantadas pela Mesa Executiva, como a redução do número de funcionários e de cargos comissionados, renegociação de contratos de serviços e cortes da cota de combustíveis e de gratificações indevidas pagas a funcionários, entre outras. A economia média mensal foi de R$ 3 milhões neste início de ano e a previsão é que chegue a R$ 40 milhões em um ano. Todos os recursos serão devolvidos ao Estado. 

“Temos que agradecer o gesto da Assembleia e a demonstração do governador de que a prioridade para a saúde não é apenas discurso, mas ação concreta”, afirmou o secretário da Saúde, Michele Caputo Neto. “Os recursos serão aplicados em obras e equipamentos que se transformam rapidamente em ganhos para a assistência à saúde da população. São mais leitos de UTI para adultos e para bebês, leitos para a clínica médica e principalmente consertos de falhas estruturais que impediam o funcionamento pleno de hospitais recém inaugurados e também da rede antiga, que estão sucateados”, disse o secretário. 

Michele Caputo Neto destacou que o orçamento da área da saúde para 2011, feito pela equipe do governo passado, não tem qualquer recurso programado para compra de equipamentos hospitalares na chamada fonte 100 (recursos do Tesouro Estadual), e apenas R$ 51 mil foram alocados para obras em hospitais. “Estamos alocando recursos de outras áreas para obter mais R$ 15 milhões para atender outros hospitais. Também iniciamos a programação dos recursos para o ano de 2012, que será a redenção do nosso orçamento”, disse o secretário.

A DESTINAÇÃO DOS R$ 10 MILHÕES DA ALEP PARA HOSPITAIS

HOSPITAL REGIONAL DE PONTA GROSSA
R$ 1.834.000,00


HOSPITAL REGIONAL DO LITORAL
R$ 2.100.000,00

HOSPITAL REGIONAL DO SUDOESTE
R$ 1.240.000,00

HOSPITAIS ZONA NORTE E ZONA SUL – LONDRINA
R$ 160.000,00

HOSPITAL DE REABILITAÇÃO 
R$ 2.900.000,00 

HOSPITAL INFANTIL DE CAMPO LARGO
R$ 1.124.500,00 

HOSPITAL DO TRABALHADOR 
R$ 721.000,00 

CAIF (Centro de At. ao Fissurado Lábio-Palatal)
R$ 205.000,00

