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(terça-feira)

GOVERNO

Encontro traça panorama das ações do governo para a região da Comcam

Prefeitos e vereadores da região reuniram-se durante dois dias com secretários e outros representantes do governo estadual

Com fotos

Prefeitos e vereadores integrantes da Comcam (Comunidade dos Municípios da Região de Campo Mourão) deixaram Curitiba nesta terça-feira (17), depois de dois dias de reuniões com secretários e outros representantes do governo estadual, levando um amplo panorama das ações e metas da administração para sua região e para todo o Estado. Foi o segundo encontro de uma série que começou com lideranças da região Sudoeste, em março, e vai se repetir com representantes de outras regiões do Estado. A reunião aconteceu no auditório Mário Lobo, no Palácio das Araucárias. 

O governador Beto Richa abriu o encontro na segunda-feira (16) reafirmando o compromisso de fazer um governo pautado no diálogo, na transparência de ações e próximo dos municípios do Paraná. “Queremos alinhar as ações do Estado com as reais necessidades dos municípios”, disse o governador. 

O secretário de Assuntos Estratégicos, Edson Casagrande, disse que as reuniões surgiram da dificuldade da equipe do governo visitar cada município. “Em apenas um dia e meio os representantes dos 25 municípios da região de Campo Mourão conheceram as principais ações do Governo do Estado e apresentaram suas prioridades”, afirmou. 

Edson Casagrande afirmou que o governo estuda a criação de um Comitê de Desburocratização para facilitar o andamento dos processos administrativos inerentes do poder público. “Esse comitê, que será formado por cinco secretarias, terá a missão de analisar os eventuais problemas e entraves que possam surgir e agilizar a aprovação dos processos, uma vez que sejam atendidas todas as exigências da lei”, explica. 

DIÁLOGO – O secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, disse que esses encontros têm sido uma oportunidade de conversar diretamente com as lideranças municipais, de uma maneira organizada e ao mesmo tempo informal. “Em menos de 30 minutos conseguimos mostrar o rumo que o novo Paraná está tomando e também ouvimos as carências e dificuldades de cada região”, afirmou. 

Ele explicou para os prefeitos e vereadores que existem recursos disponíveis do governo federal prontos para serem investidos no Estado, mas é preciso desenvolver bons projetos. “Estávamos até agora numa situação de total inércia perante investidores e financiadores. Agora nosso trabalho é desenvolver projetos para trazer de volta investimentos significativos para o Paraná”, afirmou.

AMBIENTE – O secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Jonel Iurk, apresentou os projetos de governo para a área de meio ambiente e ressaltou a importância de aliar melhorias nas condições de vida da população com a preservação da biodiversidade.

 
“Nosso objetivo é fazer do Paraná um Estado referência em gestão ambiental. Para isso é necessário promover o desenvolvimento com sustentabilidade”, afirmou Iurk durante a apresentação do Sistema SEMA.

PARTICIPAÇÃO –  Na reunião estiveram representados os municípios de Altamira do Paraná, Araruna, Barbosa Ferraz, Boa Esperança, Campina da Lagoa, Campo Mourão, Corumbataí do Sul, Engenheiro Beltrão, Farol, Fênix, Goioerê, Iretama, Janiópolis, Juranda, Luiziana, Mamborê, Moreira Sales, Nova Cantu, Peabiru, Quarto Centenário, Quinta do Sol, Rancho Alegre D’Oeste, Roncador, Terra Boa, Ubiratã. 

O presidente da Comcam e prefeito de Ubiratã, Fábio de Oliveira D´Alécio,afirmou que nos últimos 10 anos a região de Campo Mourão perdeu perto de 15 mil habitantes, que deixaram suas cidades para tentar a vida em outros centros com melhores condições. “Agora podemos afirmar que contamos com o apoio do governador Beto Richa. Esse encontro selou esse compromisso”, afirmou.

Para o deputado estadual Douglas Fabrício, representante da região de Campo Mourão, a reunião foi produtiva. “É nossa obrigação recuperar os investimentos para a nossa região e aqui ouvimos propostas de vários secretários nesse sentido”, disse. 

