17/05/11 terça-feira

CULTURA

Abertas inscrições para laboratório de jornalismo cultural
Atividade acontece na Biblioteca Pública do Paraná no dia 24 e será conduzida pelo escritor, jornalista e crítico literário José Castello
A Biblioteca Pública do Paraná, em parceria com o Rumos Itaú Cultural, traz a Curitiba o laboratório “Em Busca do Personagem: Um Olhar Singular”, coordenado pelo escritor, jornalista e crítico literário José Castello. O evento acontece na próxima quinta-feira (24) e aborda a reportagem em jornalismo cultural, com destaque para a construção de personagens.
Direcionada a profissionais e estudantes de jornalismo, a atividade tem como foco a reflexão sobre o que é um olhar singular para o jornalista cultural, livre de clichês, do óbvio e do mero exótico. Definição de projetos, organização da pauta e técnicas de entrevista são alguns dos tópicos abordados.

As inscrições devem ser feitas via e-mail para laboratorio@bpp.pr.gov.br. O evento é gratuito e as vagas são limitadas. Esta é mais uma viagem da caravana Rumos Itaú Cultural, composta por equipes formadas pelo instituto para divulgar, em todo o País, os recém abertos editais Rumos Itaú Cultural para Educação, Cultura e Arte, Artes Visuais e Jornalismo Cultural.
ESCRITOR – José Castello é jornalista, escritor e crítico literário. Mestre em Comunicação pela UFRJ, atuou em veículos como O Estado de S. Paulo, Jornal do Brasil e IstoÉ, entre outros, e mantém a coluna “A Literatura na Poltrona” no jornal O Globo. Castello também é colaborador do jornal Rascunho e do site Vida Breve e autor de “Vinícius de Moraes: O Poeta da Paixão” (Companhia das Letras), “Inventário das Sombras” (Record), “A Literatura na Poltrona” (Record) e “Ribamar” (Bertrand Brasil). 

Serviço: 
Rumos Jornalismo Cultural 
Laboratório “Em Busca do Personagem: Um Olhar Singular”, com José Castello.
Dia 24 de maio, das 14h30 às 18h.

Local: Auditório Paul Garfunkel, no segundo andar da BPP (Rua Cândido Lopes, 133). 

Mais informações: (41) 3221-4974 Entrada franca e vagas limitadas.


