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PORTAL DA TRANSPARÊNCIA

Ministério Público apresenta

projeto Universidade Cidadã

às instituições estaduais

Iniciativa visa preparar os alunos sobre como funciona o portal de transparência, fomentando projetos de pesquisa com os dados do portal. Encontro foi na Secretaria Estadual da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior

Representantes do Ministério Público Estadual apresentaram nesta quarta-feira (17), às instituições de ensino superior pertencentes ao Governo do estado, o projeto Universidade Cidadã. O encontro foi na Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, com a participação do secretário João Carlos Gomes. 

O projeto visa orientar os alunos sobre como funciona o portal de transparência, fomentando projetos de pesquisa com os dados do portal. “O MP ajuda os professores e os alunos a compreenderem os dados do portal da transparência. Isso capacita o indivíduo para que ele possa exercer a cidadania”, explicou o promotor de Justiça do Estado Eduardo Cambi.

O secretário João Carlos Gomes ressaltou que iniciativas como o Universidade Cidadã contribuem para aproximar as universidades da sociedade. “Temos muito interesse em apoiar este tipo de projeto, que pode, inclusive, se tornar um programa no futuro”, disse ele. Os representantes das universidades estaduais sugeriram que o projeto seja interdisciplinar, envolvendo alunos de diversos cursos.
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