17/06/2011

(sexta-feira)

CULTURA

Escola de Dança Teatro Guaíra se apresenta no Guairinha

Participa também do espetáculo o Grupo Juvenil composto por alunos dos níveis Básicos e Intermediários. As apresentações serão nos dias 17 e 18 às 20h30, e dia 19 às 19h

Com fotos

Depois de se classificarem no 21º Festival Mary Rosa (Itajaí-SC), no início deste mês, alunos do Projeto Pré-Profissional da Escola de Dança do Teatro Guaíra se apresentam no Guairinha (Auditório Salvador de Ferrante) para mostrar ao público o trabalho desenvolvido nesse primeiro semestre de 2011. Participa também do espetáculo o Grupo Juvenil composto por alunos dos níveis Básicos e Intermediários. 

As apresentações serão nos dias 17 e 18 às 20h30, e dia 19 às 19h.  

O espetáculo mescla trabalhos de dança clássica, contemporânea e algumas Variações de Repertório, cumprindo com o objetivo de oferecer experiência artística aos estudantes da dança e ao mesmo tempo compartilhar com o público o trabalho desenvolvido na formação do artista bailarino. 

A participação do Pré-Profissional no 21º Festival Mary Rosa recebeu as seguintes  classificações: 2º Lugar Categoria Clássico Adulto,com a Coreografia: "No Silêncio"; 2º Lugar Categoria Contemporâneo Adulto, com a Coreografia: "Caminhos";
2º Lugar Categoria Clássico Junior, com a Coreografia: "Destino";
3º Lugar Categoria Contemporâneo Junior, com a Coreografia: "Conexões"

O ingresso tem preço único de R$ 10,00.

Serviço: Escola de Dança Teatro Guaíra – Mostra de Dança 2011.

Dias: 17,18 às 20h30, e 19 às 19h. 

Local: Guairinha (Auditório Salvador de Ferrante) – Rua XV de Novembro, 971-   Centro de Curitiba.

