17.06.11 - sexta-feira 

VOLUNTARIADO

Campanha Espalhe Calor atende 

mais cinco municípios do Paraná 

A Campanha Espalhe Calor, promovida pelo Provopar em parceria com o governo do Estado, através da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, foi lançada nesta sexta-feira (17) em mais cinco municípios - a maioria de baixo IDH (Índice de Desenvolvimento Humano) - do Paraná. Foram entregues 3.040 cobertores para 1.620 famílias em situação de vulnerabilidade social, e mais de 26 mil peças de roupas e agasalhos para entidades assistenciais. Os municípios atendidos foram Godoy Moreira, Itaperuçu, Enéas Marques, Farol e Rio Azul. 
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“Esta entrega de cobertores é muito importante para o nosso município e a gente fica contente em ver uma entidade, como o Provopar, preocupada com as pessoas que mais precisam. O Provopar, hoje, serve de exemplo”, destacou o prefeito Primis Oliveira, de Godoy Moreira, no Vale do Ivaí, durante a solenidade de entrega de 600 cobertores para 300 famílias, além de 3.630 peças de roupas de 1,5 mil pares de luvas. 


Ele conta que, no ano passado, o Provopar entregou para seu município 300 cobertores. “Tive que ir buscar em Curitiba. Acho importante o fato de o Provopar ir aos municípios para fazer a entrega. Torna as ações mais transparentes para a comunidade”. A entrega foi feita na Casa da Cultura por Carlise Kwiatkowski, diretora social do Provopar, representando a presidente Fernanda Richa, e contou com a presença da primeira-dama Elsa Armando de Oliveira, presidente da APMI.


Em Itaperuçu, na região metropolitana de Curitiba, Fernanda Richa foi representada pelo superintendente do Provopar, Luiz Carlos Melo dos Reis. A primeira dama e secretária municipal de assistência social, Rubia Mara Costa, foi a responsável pelo cadastramento das famílias. “Estou honrada em participar desta campanha. O nosso município nunca teve uma distribuição de cobertores, que é fruto de nossa parceria com o Provopar”, disse.


A solenidade de entrega dos cobertores aconteceu no Centro Esportivo e contou com a presença do prefeito Nenéu Artigas e do deputado Gilberto Ribeiro. 

ENÉAS MARQUES – A Casa Familiar Rural, na Comunidade Bela União, ficou lotada durante a entrega de 600 cobertores para 300 famílias. Luiz Okazaki, chefe de gabinete da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, repassou 8.050 peças de roupas, além 100 colchões, travesseiros, 2 fogões, alimentos, utensílios, alimentos e material de limpeza e higiene pessoal.   

“A Casa Familiar está passando por dificuldades e o Provopar espera, com estas doações, amenizar um pouco o sofrimento dessas pessoas. Aliás, esta não é a primeira vez que liberamos ajuda. Este ano já entregamos 600 litros de leite, tecido, roupas e luvas”, afirmou. 

FAROL – A solenidade foi realizada no Centro de Eventos, com a presença de Carlise Kwiatkowski, diretora social do Provopar, e a prefeita Dirnei de Fátima Cardoso. Foram entregues 600 cobertores para 300 famílias, além de 8.050 peças de roupas. 

RIO AZUL – O prefeito Paulo Henrique de Andrade organizou a solenidade de entrega, que contou com a presença da primeira-dama Elenice Andrade e do chefe de gabinete da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, Luiz Okazaki. Foram entregues 400 cobertores para 200 familias, e 3,9 mil peças de roupas e 400 fraldas para atender quadrigêmeas que estão com um mês de vida e pertencem a uma família em situação de vulnerabilidade social.  

