Sexta-feira
(17/06/2016)

Com fotos

EDUCAÇÃO

Terminam nesta sexta

inscrições para cursos 
técnicos do Colégio Estadual 
Interessados devem comparecer na sede da instituição, em Curitiba, das 18h às 21h. Cursos são gratuitos e na modalidade subsequente – para quem já concluiu o ensino médio
Estão abertas até esta sexta-feira (17) as inscrições para novas turmas dos cursos da educação profissional do Colégio Estadual do Paraná, na modalidade subsequente – para quem já concluiu o ensino médio. Todos os cursos são no período noturno e gratuitos, com início das aulas previsto para agosto.
As inscrições devem ser feitas pessoalmente na secretaria do Colégio Estadual do Paraná (Avenida João Gualberto, 250, Centro, Curitiba), das 18h às 21h. Informações pelo telefone (41) 3234-5610.

São 435 vagas: Técnico em Administração, 120 vagas; Técnico em Arte Dramática, 35 vagas; Técnico em Edificações e Técnico em Informática, 80 vagas cada; Técnico em Produção de Áudio e Vídeo, Técnico em Saúde Bucal e Técnico em Secretariado, 40 vagas cada.

Para fazer a inscrição, o candidato deve levar o original e a cópia do histórico escolar do ensino fundamental e do ensino médio. Além disso, é preciso apresentar cópias dos documentos: RG, CPF, fatura de luz e de renda familiar (contracheque, carteira de trabalho ou declaração de rendimento).
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, secretaria da educação do paraná, Colégio Estadual do Paraná, governo do paraná
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