17/06/11 sexta-feira

MEIO AMBIENTE

C/fotos

Estrangeiros conhecem política

de resíduos sólidos do Paraná

 

Representantes do Banco Mundial e dos governos da Índia e Vietnã foram informadas das ações relacionadas à coleta, licenciamento, tratamento e disposição de resíduos de saúde

O secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Jonel Iurk (representando o governador Beto Richa), participou nesta sexta-feira (17), com a secretária municipal do Meio Ambiente de Curitiba, Marilza Dias,  da recepção à comitiva do Banco Mundial e dos governos da Índia e do Vietnã, que vieram a Curitiba conhecer práticas para o tratamento de resíduos de saúde no Paraná. 

O secretário Iurk falou sobre a política estadual de resíduos sólidos que está sendo elaborada com base na Política Nacional de Resíduos Sólidos (PNRS), instituída pela Lei 12.305 de 2010. “Eliminar os lixões a céu aberto do Estado é uma das metas do Paraná”, declarou o secretário. 

Yurk disse que estado e municípios irão elaborar seus respectivos planos orientados pela legislação e que a política nacional exige do poder público um diagnóstico e acompanhamento do volume de resíduos. “A Secretaria do Meio Ambiente e suas autarquias irão auxiliar os municípios tecnicamente no cumprimento da legislação federal. Este é o papel do Estado”, afirmou.

Outro tema exposto foi a lei que rege o decreto federal, regulamentando a formação de associações de coletores de resíduos. “Isto implicará em incentivo à reciclagem e aproveitamento, aumentando a coleta seletiva”, ressaltou. Iurk também apresentou à delegação as resoluções da Agência Nacional de Vigilância Sanitária (Anvisa), Conselho Nacional de Meio Ambiente (Conama) e Secretaria Estadual do Meio Ambiente (SEMA), relacionadas à coleta, licenciamento, tratamento e disposição de resíduos de saúde.

CURITIBA –  O trabalho desenvolvido pela prefeitura de Curitiba na área de resíduos chamou a atenção dos representes das delegações estrangeiras. A secretária Municipal de Meio Ambiente de Curitiba, Marilza Dias, mostrou as ações do município, destacando os programas desenvolvidos com catadores de resíduos recicláveis. “As medidas implementadas pela Prefeitura surgiram da necessidade de atender a esse setor da população e, hoje, oferecem uma atividade profissional regulamentada por lei com aportes de inclusão social”, explicou.

