17.06.11 – sexta-feira

Richa entrega obra e viaturas para 

a Polícia Militar da região Norte
Trincheira inaugurada em Cambé atende reivindicações de décadas dos moradores do município, pois garante mais segurança na transposição da linha férrea que corta uma localidade onde vivem aproximadamente 20 mil pessoas. Os novos veículos vão servir ao 5º. Batalhão da Polícia Militar, responsável pelo policiamento da região de Londrina. 

Trincheira foi inaugurada em Cambé e veículos servirão ao 5º. Batalhão da Polícia Militar, responsável pelo policiamento da região de Londrina

O governador Beto Richa inaugurou nesta sexta-feira (17/06) uma trincheira sob a linha férrea que atravessa a cidade de Cambé. Ele entregou 19 viaturas para reforçar a ação da Polícia Militar nos municípios da região norte. “As ações que realizamos hoje na região Norte do Estado refletem aquilo que este governo busca, que é garantir segurança e qualidade de vida para a população paranaense”, disse Richa.

Construída em um movimentado entroncamento urbano, a trincheira era uma reivindicação de décadas do município e vai beneficiar uma comunidade onde vivem aproximadamente vinte mil pessoas. Com investimento de R$ 3,8 milhões a passagem vai desviar o tráfego de veículos do atual cruzamento entre as avenidas Curitiba e Belo Horizonte, o pátio de manobras e a linha de trens da empresa América Latina Logística (ALL). 
“Essa obra une as comunidades e, mais importante, leva segurança a toda a região, porque mais nenhuma criança vai perder a vida pulando o trem. É um investimento fantástico do governo, com resultado muito positivo para toda a coletividade”, disse o secretário chefe da Casa Civil, Durval Amaral, que é natural da região e foi responsável pela emenda parlamentar que destinou os recursos do Estado para a obra.

Para o prefeito de Cambé, João Pavinato, a entrega da trincheira é um momento histórico. “Esta obra agora pertence ao povo e é um sinal de vida para a comunidade, para as mães e seus filhos que agora podem atravessar em segurança o caminho para suas casas. Agora podemos dormir tranqüilos e por isso agradecemos ao governador”, disse Pavinato.

O projeto foi elaborado por meio de convênio entre a Prefeitura e o Departamento de Estradas de Rodagem (DER). Além da trincheira, que tem 432 metros de extensão, a obra incluiu serviços de terraplenagem, pavimentação, drenagem e sinalização. 

SEGURANÇA - Ao entregar 19 novas viaturas para a Polícia Militar, o governador Beto Richa disse que o trabalho dedicado dos policiais civis e militares, somado ao planejamento e aos novos investimentos do governo estadual, já apresenta resultados sensíveis na redução da criminalidade. 

Richa afirmou ainda que o governo está recompondo sua capacidade de investimento e atuando em todas as regiões para levar melhores condições de trabalho para as forças de segurança. “Com essas viaturas, a polícia terá melhor estrutura operacional e vai ganhar em efetividade no combate à violência e à criminalidade”, disse o governador.
O secretário da Segurança Pública, Reinaldo de Almeida Cesar, afirmou que o trabalho que vem sendo realizado já promoveu a redução no número de homicídios no Estado, interrompendo uma curva histórica de crescimento. “Esse número começa a cair pela primeira vez desde 2006”, disse.

Os veículos foram entregues foram entregues ao 5º. Batalhão da Polícia Militar e serão utilizados na segurança pública em 89 municípios da região de Londrina, onde vive uma população de 1,6 milhão de pessoas. 

