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ATENDIMENTO MAIS PRÓXIMO

Rio Azul, Mallet e Rebouças ganham

novas unidades de saúde
FORAM CONSTRUÍDAS COM RECURSOS DO GOVERNO DO ESTADO e atenderão os cidadãos com consultas, exames, vacinas e medicamentos. A Secretaria de Estado da Saúde também ampliou o apoio aos hospitais São Francisco de Assis, São Pedro e Dona Darcy Vargas  
Foram construídas com recursos do governo do estado e atenderão os cidadãos com consultas, exames, vacinas e medicamentos
A população dos municípios de Rio Azul, Mallet e Rebouças, na região Centro-Sul do Paraná, passam a contar com novas unidades de saúde a partir desta sexta-feira (17). As estruturas foram construídas com recursos do Governo do Estado e serão responsáveis pelo atendimento básico dos moradores, com a oferta de consultas, exames, vacinas e medicamentos.

Além das obras, no valor aproximado de R$ 500 mil cada, o Estado também repassou R$ 115 mil para as prefeituras adquirirem equipamentos e itens de mobiliário. "O fortalecimento da rede pública de saúde, sobretudo nos pequenos municípios, foi um compromisso firmado pelo governador Beto Richa. Inaugurar essas obras significa levar serviços de saúde para mais perto das pessoas", afirmou o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto.
RIO AZUL – Em Rio Azul, a nova Unidade de Saúde deve ser referência para o atendimento de quase 3,5 mil pessoas. O local conta com consultórios médicos, odontológicos e de enfermagem, espaço da mulher, sala de vacinas, sala de curativos, farmácia, copa, sala de reuniões para a comunidade, recepção e uma sala específica para a equipe de saúde da família.

Segundo o prefeito Silvio Paulo Girardi, a quarta unidade de saúde do município só foi viabilizada graças à parceria com o governo estadual. "Não teríamos recursos suficientes para construir uma obra desta magnitude. Por isso, temos que destacar o apoio do Estado neste e em outros investimentos, como é o caso das duas ambulâncias que já recebemos", explicou.

HOSPITAL - Ainda em Rio Azul, o secretário Caputo Neto anunciou a inclusão do Hospital da Caridade São Francisco de Assis no programa estadual que apoia hospitais públicos e filantrópicos do Paraná (HospSus). Com isso, a unidade passa a receber R$ 360 mil por ano do Governo do Estado em recursos de custeio, visando a manutenção das atividades pelo SUS.

"Agora será possível equilibrar as contas e ampliar nossa capacidade de atendimento, ofertando inclusive mais cirurgias eletivas", declara o diretor-administrativo da entidade, Alexandre Burko, que agradeceu o Estado pelo apoio no momento em que o hospital atravessa uma importante crise financeira.

Com 32 leitos SUS e três salas cirúrgicas, o hospital realiza, em média, 1,5 mil atendimentos por mês, incluindo 150 internações, 10 partos e 12 cirurgias de baixa complexidade. Há pouco mais de um mês, o Estado já havia repassado um pacote de equipamentos de urgência e emergência para reforçar o pronto-socorro. Em breve, um aparelho de raio-x também deve ser encaminhado.
MALLET – Já em Mallet, a unidade de saúde foi construída na Vila Caroline e atenderá também a população do Jardim Emília, Vila São Pedro, Vila Irmã Dulce e outros conjuntos residenciais. A dona de casa Anair Ferreira, vizinha ao prédio, disse que a abertura deste novo serviço vai facilitar a vida de quem mora nos bairros. "Ficou muito mais perto. Antes tínhamos que ir para o centro da cidade quando precisávamos de atendimento. Até existia um postinho aqui, mas era alugado, pequeno e não tinha condições de atender tanta gente", disse ela.

O prefeito Rogério da Silva Almeida disse que o apoio do Estado tem ajudado o município a reforçar também outras áreas, como o setor de transporte de pacientes. "Recebemos diversas ambulâncias, vans, carros, equipamentos para unidades de saúde, recursos para custeio, entre outros investimentos para melhorar a saúde dos malletenses. Nunca o Estado esteve tão presente no nosso município", detalhou.

Durante a solenidade de inauguração em Mallet, o secretário Caputo Neto garantiu, ainda, o repasse anual de R$ 240 mil ao Hospital da Caridade São Pedro, através do HospSUS. O recurso será destinado em parcelas mensais, auxiliando no pagamento de despesas de custeio.
REBOUÇAS – No início da tarde, em Rebouças, foi a vez de a nova unidade de saúde central ser inaugurada. A obra foi custeada pelo Estado e teve uma contrapartida do município. Mais de 4 mil famílias serão atendidas no local, abrangendo comunidades da área urbana e da área rural da cidade.

Com 354 metros quadrados, a construção foi baseada na planta padrão da Secretaria Estadual de Saúde para este tipo de serviço. "São espaços mais amplos, com todo o conforto necessário para que a população seja atendida no tempo certo e com as condições adequadas para serem tratadas", disse o prefeito Claudemir dos Santos Herthel.

O grande diferencial é, realmente, a funcionalidade da estrutura, planejada para facilitar o fluxo de atendimentos dos pacientes. "A população sentirá a diferença. Organizamos os espaços para separar os pacientes dos consultórios médicos e odontológicos dos demais pacientes que estão na unidade para ações de prevenção e promoção da saúde, como vacinação, planejamento familiar e pré-natal", afirmou a chefe da unidade de saúde, Joseli Copanski.
CUIDADOS CONTINUADOS – Outro serviço que recebe investimentos do Estado em Rebouças é o Hospital da Caridade Dona Darcy Vargas, responsável pela primeira unidade de cuidados continuados integrados do sul do país.Caputo Neto anunciou a ampliação dos repasses de custeio. O valor passa de R$ 960 mil ao ano, para R$ 2,2 milhões/ano. Os recursos são referentes aos incentivos do HospSus e ao convênio para a execução do projeto de cuidados continuados.

PRESENÇAS - Também participaram das agendas na região, o secretário estadual da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Júnior; o deputado estadual Alexandre Curi e o chefe da 4ª Regional de Saúde de Irati, João de Almeida Júnior.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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