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(quarta-feira)

Flávio Arns visita escolas

no município de Araucária 

O secretário afirmou que há a possibilidade de um convênio com a prefeitura para diversas obras, como ampliações e acessibilidade

 

O vice-governador e secretário da Educação, Flávio Arns, visitou 
nesta terça-feira (16)  quatro colégios estaduais localizados em Araucária. "Vamos agilizar o que for necessário para adequar as escolas do município e dar condições para que os alunos tenham ensino de qualidade", destacou Arns.
 Desde que assumiu a pasta da Educação, Arns tem visitado os colégios da rede estadual de ensino para conhecer a realidade de cada um e os anseios da comunidade escolar. "Em Araucária há a possibilidade de um convênio com a prefeitura para diversas obras, como ampliações e acessibilidade. Em parceria poderemos avançar muito mais", disse o secretário.
 Para o prefeito Albanor Gomes, que acompanhou a visita de Arns, a expectativa de melhoria dos colégios da rede estadual em Araucária é positiva."Essas escolas ficaram por muitos anos sem atendimento. Temos confiança na atual gestão que está ciente sobre a demanda crescente do nosso município".
 Flávio Arns e o prefeito estiveram nos colégios estaduais Professora Marilze da Luz Brand, Fazenda Velha, Algavira Pinto e  Lincoln Coimbra.
