17-08-2015

EM CURITIBA 

Conferência Estadual de Saúde reunirá

1,3 mil pessoas a partir desta terça-feira
GESTORES, PROFISSIONAIS DE SAÚDE E PRESTADORES DE SERVIÇOS  DISCUTIRÃO O FUTURO DO SUS NO PARANÁ E NO BRASIL. A conferência estadual foi precedida por conferências municipais, com a escolha dos delegados que terão direito a voz e voto no evento estadual. Serão definidas as propostas que o Paraná levará para a Conferência Nacional, em Brasília, em dezembro

Gestores, profissionais de saúde e prestadores de serviços  discutirão o futuro do SUS no Paraná e no Brasil. Serão definidas as propostas do Estado para a Conferência Nacional, em Brasília, em dezembro 
Mais de 1.300 pessoas, a partir desta terça-feira (18), em Curitiba, das oficinas e debates da 11ª Conferência Estadual da Saúde. O encontro vai discutir os rumos do Sistema Único de Saúde (SUS) no Paraná e no Brasil para os próximos quatro anos.

Nesta edição, o evento acontece na Expo Unimed e terá intensa programação até quinta-feira (20), quando serão apresentadas as propostas do Paraná para a Conferência Nacional de Saúde, marcada para Brasília entre os dias 1º e 4 de dezembro.

Com o tema “Saúde Pública de Qualidade para os Paranaenses”, a Conferência Estadual de Saúde será dividida em quatro eixos que nortearão as discussões: Consolidação das Redes de Atenção à Saúde, Fortalecimento do Controle Social na Saúde, Participação do Cidadão na Promoção da sua Saúde e Financiamento, Democratização e Qualidade da Gestão Pública em Saúde.

De acordo com o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, que participará da solenidade de abertura na terça, a partir das 18 horas, a conferência estadual é o momento em que gestores, profissionais de saúde, prestadores de serviços e usuários do SUS se unem a fim de construir coletivamente uma rede pública de saúde melhor para todos.

“Muitos dos avanços conquistados na área da saúde surgiram de propostas vindas de fóruns de debates como este que a conferência proporciona. Por isso, nos colocamos à disposição para dialogar, ouvir as demandas da população e buscar soluções para melhorar o atendimento de todos os paranaenses”, destacou Caputo Neto.

DELEGADOS E OBSERVADORES - A conferência estadual foi precedida por centenas de conferências municipais, distritais e locais de saúde. Nesta primeira etapa, foi realizado um diagnóstico da situação da área da saúde no âmbito municipal e escolhidos os 1.216 delegados que terão direito a voz e voto dentro do evento estadual.

De acordo com a coordenadora da comissão organizadora da conferência, Cleide de Oliveira, mesmo quem não foi eleito delegado em seu município pode participar das discussões como observador. “Nesta modalidade, o cidadão pode se manifestar normalmente e expor suas opiniões. A única diferença é que ele não terá direito a voto durante a plenária”, informou.

Para observadores haverá 120 vagas, que serão preenchidas por ordem de chegada. As inscrições podem ser realizadas também na terça, das 14h às 19h, no saguão de entrada da Expo Unimed. 


Serviço: Abertura da 11ª Conferência Estadual de Saúde
Data: terça-feira (18)

Horário: 18 horas

Local: Expo Unimed Curitiba

Rua Professor Pedro Viriato Parigot de Souza, 5.300 - Campo Comprido, Curitiba
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Conferência Estadual da Saúde, SUS Paraná, Ministério da Saúde, Conferência Nacional da Saúde, Governo do Paraná
Curitiba 
