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PARA AUTÔNOMOS

Governo lança crédito para compra

vans de transporte escolar e turístico
A LINHA DE FINANCIAMENTO DA FOMENTO PARANÁ FOI LANÇADA PELO GOVERNADOR BETO RICHA. O crédito é destinado a micro e pequenos empreendedores para compra de veículos novos. Richa disse que a medida irá  ajudar os empreendedores, melhorar as condições de trabalho dos transportadores e garantir segurança aos estudantes e turistas
A linha de financiamento da Fomento Paraná foi lançada pelo governador Beto Richa. O crédito é destinado a micro e pequenos empreendedores para compra de veículos novos
O governador Beto Richa lançou, nesta segunda-feira (17), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, a nova linha de financiamento destinada a profissionais autônomos para aquisição de veículos utilitários de transporte coletivo do tipo van, novos, para uso no transporte escolar e no fretamento turístico. A linha de crédito é da Fomento Paraná, instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado. 

Estão disponíveis para a nova linha de crédito R$ 10 milhões, até 31 de dezembro de 2015. O valor mínimo financiado deve ser de R$ 30 mil e o máximo de R$ 80 mil, podendo ser de até 100% do valor do veículo.

“Uma importante iniciativa, que vai ajudar os empreendedores que atuam com transporte escolar e de turismo a superarem o período de forte retração da economia. Além disso, contribuirá para melhorar as condições de trabalho do transportador, criar mais emprego e renda no Paraná”, disse Richa. O governador ressaltou, também, que veículos novos e bem equipados garantem mais segurança e conforto aos estudantes e turistas. 

Richa reafirmou o apoio do Governo do Estado aos empreendedores paranaenses e lembrou que, em 2011, reduziu de 12% para 3% a alíquota do Imposto sobre Circulação de Mercadorias (ICMS) para aquisição de veículos para o transporte escolar, como vans e microônibus. "Foi uma medida importante, que renovou a frota e contribuiu para deixar mais seguro o transporte das crianças no trajeto entre a casa e a escola”, disse ele.

Só em Curitiba os transportadores escolares atendem, diariamente, mais de 45 mil estudantes, com uma frota de 890 veículos. O presidente do Sindicato dos Operadores do Transporte Escolar de Curitiba (Sindotec), Marcos de Bem, agradeceu o apoio do Estado e disse que a linha de financiamento é fundamental para o setor. 

 micro e pequenos empreendedores

“É um importante incentivo para o setor, que era aguardado há mais de 10 anos. O juro oferecido pela Fomento Paraná é muito bom, diferente das elevadas taxas dos grandes bancos”, disse ele.

O presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa, explicou que a nova linha de crédito é destinada para micro e pequenos empreendedores, não sendo permitida para frotas. “Agora criamos condições para oferecer aos empreendedores privados, que fazem o transporte dos estudantes, a possibilidade de adquirir veículos novos para melhorar esse serviço, atender as exigências da legislação e garantir mais segurança e conforto às crianças”, disse ele.

CRÉDITO - Além de servir para compra de novos veículos, o financiamento também poderá ser utilizado para conversão do veículo para uso de gás natural veicular e instalação de equipamentos necessários para o exercício da atividade, conforme regras do Conselho Nacional de Trânsito (Contran). 

O prazo de amortização é de 60 meses e a taxa varia de 17,88% a 18,72% ao ano. Somente um veículo pode ser financiado para cada CPF ou CNPJ. O tomador do crédito deve comprovar a posse de autorização, permissão ou concessão do Poder Público para exercer a atividade e estar devidamente registrado nos órgãos municipais competentes.

Juraci Barbosa explicou que, além dos transportadores, o governo estadual tem uma linha de crédito direcionada aos taxistas. Desde 2013, foram financiados mais de R$ 37 milhões para taxistas de todas as regiões do Paraná.

EMPREENDEDOR E MUNICÍPIOS - A Fomento Paraná atua com linhas de crédito a empreendedores de micro, pequeno e médio porte e, também,  com financiamento aos municípios. Desde 2011, a empresa firmou mais de 14 mil contratos e liberou R$ 1,5 bilhão para apoiar o setor público e privado, em todas as regiões do Estado. 

RECONHECIMENTO – Depois do evento de lançamento da nova linha de crédito, Beto Richa recebeu um prêmio como governador de destaque, concedido pela revista Sociedade Nacional de Pesquisa e Opinião Pública (Senap). O prêmio foi entregue pelo diretor da revista, jornalista José Deodato Skroski. 

PRESENÇAS -  O lançamento da linha de financiamento da Fomento Paraná foi acompanhada pelo deputado federal Luiz Carlos Hauly, pelos deputados estaduais Doutor Batista, Sebastião Medeiros e Marcio Nunes, e pelo vereador de Curitiba Jairo Marcelino, além de empresários do transporte escolar e de fretamento turístico. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
