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EM GUARAPUAVA

Obras na área da saúde geram 

empregos e movimentam a economia local 

AS CONSTRUÇÕES DO HOSPITAL REGIONAL DO CENTRO-OESTE E DO CENTRO DE ESPECIALIDADES EMPREGAM 180 PESSOAS. O número de trabalhadores deve chegar a 220 com a abertura de novas frente de trabalho. O Estado investe R$ 56,6 milhões nas duas obras, que vão beneficiar cerca de 450 mil habitantes dos 20 municípios da área de abrangência da Regional de Saúde de Guarapuava. Os trabalhos são coordenados e fiscalizados pela Paraná Edificações.  
As construções do Hospital Regional do Centro-Oeste e do Centro de Especialidades do Paraná empregam 180, número que deve chegar a 220 com a abertura de novas frentes de trabalho  
Duas grandes obras coordenadas e fiscalizadas pela Paraná Edificações geram empregos na área da construção civil em Guarapuava, na região Central do Estado. Atualmente, 180 funcionários trabalham nas construções do Hospital Regional do Centro-Oeste e do Centro de Especialidades do Paraná. Com as novas frentes de trabalho que ainda serão abertas, o número de trabalhadores deve chegar a 220.

O Governo do Paraná investe R$ 56,6 milhões nas duas obras, que vão beneficiar cerca de 450 mil habitantes dos 20 municípios da área de abrangência da Regional de Saúde de Guarapuava. Hoje, as construções ajudam na economia local e na criação de postos de trabalho na cidade.

Rodrigo dos Santos, 33 anos, trabalha como instalador hidráulico há três meses na construção do Centro de Especialidades, que fica bem próximo do endereço onde vive. “A gente se sente orgulho. Trabalhar em uma obra que você sabe que a maioria das pessoas vai usar é muito bom. Com certeza, eu e minha família vamos usar aqui no futuro, se precisarmos de atendimento”, afirmou Rodrigo Santos, que tem um filho de 4 anos.

O encarregado estrutural Anderson Carneiro, 29 anos, trabalha na construção do Hospital Regional do Centro Oeste. “Esta é uma obra que traz bastante ânimo para a gente, uma edificação grande e com padrão bom de trabalhar”, afirmou. Ele também se orgulha de contribuir com uma obra que será referência em Guarapuava. “Vai ajudar muitas famílias que vão depender aqui do hospital. Trabalhamos com mais satisfação, pois sabemos que muitos vão ser atendidos aqui no futuro”, definiu.

EMPREGOS - Os investimentos do Governo do Paraná ajudam a movimentar a economia de Guarapuava e diminuem a crise de empregos que acontece em todo o Brasil. De acordo com dados do Caged (Cadastro Geral de Empregados e Desempregados), do Ministério do Trabalho e Emprego, de janeiro a junho, no Paraná, foram admitidos 53.779 trabalhadores no Setor da Construção Civil. No mesmo período, houve 56.540 desligamento - o saldo final ficou negativo em -2.761 postos. 

Só em Guarapuava, o saldo foi de -386 empregos registrados, resultado da diferença entre os admitidos (659) e os desligados (-1.045) do município. As duas obras da área de saúde em Guarapuava devem ajudar a diminuir o número de desempregados até o fim do ano na cidade.

OBRAS - O Centro de Especialidades do Paraná está com 22% das obras concluídos. As três lajes de teto estão prontas e o trabalho se concentra na parte de alvenaria, instalações elétricas, hidráulicas, esgoto e telefone. A previsão de conclusão é para o segundo semestre de 2017.

No local será possível fazer exames de várias especialidades, como oftalmologia, audiometria, mamografia, eletroencefalografia e endoscopia. O investimento é de R$ 9,1 milhões. A área construída será de 3,1 mil metros quadrados, com dois andares, abrigando 20 consultórios médicos. O novo Centro de Especialidades fica entre as rua Xavier da Silva e Brigadeiro Rocha, próximo ao Sindicato Rural de Guarapuava.

Em outra região da cidade, no bairro Cidade dos Lagos, está em construção o Hospital Regional do Centro Oeste, a maior obra de edificação em andamento no Estado. O prédio terá 16 mil metros quadrados de área construída, com 150 leitos. Deles, 30 serão de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) de adultos e 10 leitos de UTI pediátrica. 

O investimento do Governo do Estado, por meio da Secretaria de Estado da Saúde do Paraná, é de R$ 47,5 milhões. No geral, 15,2% da obra foram executados e 90% da parte estrutural estão concluídos. 

Os trabalhos na obra do Hospital Regional se concentram na parte de fundações, estruturas, tubulações elétricas e instalações hidráulicas. O prédio terá seis pavimentos, com quatro andares, heliponto e auditório para aulas e capacitações. 

O hospital está localizado na Rua Jacir Oliveira, perto do entroncamento da BR-277, que faz a ligação Leste-Oeste do Estado, com a PR-466 que liga Guarapuava ao Norte do Paraná. 
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