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CAMPANHA

Veículo acidentado 

é usado em ação para 
alertar os futuros motoristas
Ação faz parte da campanha Motoristas de Primeira Viagem, voltada para alunos com idade entre 16 e 18 anos, e integra a programação da Semana Nacional de Trânsito
A primeira coisa que os jovens do ensino médio encontram ao chegar ao Hospital Universitário Cajuru, em Curitiba, foi um veículo destruído. Em uma ação inédita, com apoio do Departamento de Trânsito do Paraná (Detran), o hospital organiza uma visita guiada para alertar os futuros condutores sobre os riscos da imprudência no trânsito.

“Os últimos levantamentos da ONU mostram que os acidentes de trânsito representam a principal causa de morte entre jovens de 15 e 29 anos no mundo. Isso nos chama atenção e nos leva a pensar em estratégias eficientes para reverter esse cenário”, explica o diretor-geral do Detran, Marcos Traad. 

Ação faz parte da campanha “Motoristas de Primeira Viagem”, voltada para alunos com idade entre 16 e 18 anos e que integra a programação da Semana Nacional de Trânsito. Nesta quinta-feira (17), onze alunos do Colégio Estadual Papa João Paulo I participaram da atividade. 

Durante o encontro, os jovens percorrem o mesmo caminho das pessoas que sofreram traumas, desde o acolhimento médico, onde é identificada a gravidade do caso, até o Pronto-Socorro e a ala de internamento de acidentados de trânsito. 

“O nosso objetivo é trazer os números alarmantes, promover uma reflexão do que é um acidente de trânsito, além de dar dicas de direção defensiva. Esperamos que a partir de agora esses jovens sejam formadores de opinião e monitores dentro do universo deles, da família e da comunidade”, explica a coordenadora do Pronto-Socorro do Hospital Universitário Cajuru, Karina Grassi. 

Para a estudante Bruna Gabriele de Souza, de 17 anos, a experiência foi um alerta para vida. “Vou levar daqui, com certeza, os cuidados que devo ter no trânsito porque além de tirar a própria, vida podemos prejudicar outras pessoas. Esse projeto é importante. Vejo pessoas que eu conheço que têm noção do que não podem fazer no trânsito, também precisam dessa vivência”. 

A campanha alcançar os futuros condutores, pacientes e familiares que circulam diariamente pelo hospital.  O carro destruído que fica já na entrada é alocado pelo Detran. “Quando unimos nossos recursos e conhecimento, ganhamos mais força e atenção da sociedade. Espera-se que através do carro e da própria ação ofertada pelo hospital, as pessoas sejam impactadas e pensem no que cada uma podem fazer para construir um trânsito mais seguro”, explica Traad. 

ACIDENTES – Em 2014, de acordo com o Detran, houve uma aumento 3,4% no número de adolescentes e jovens envolvidos em acidentes de trânsito com vítimas no Estado. Das 78.181 vítimas, aproximadamente 31% (26.588) tinham entre 18 e 29 anos. Em 2013, foram 25.615 nesta faixa etária.

Em 2015, o Hospital Universitário Cajuru já atendeu 5.021 vítimas de acidentes de trânsito. Destes, 2.583 tinham o envolvimento de motocicletas, representando mais de 51% das ocorrências.  

PROGRAMAÇÃO – Nesta sexta-feira (18), o Detran inicia as ações da Semana Nacional do Trânsito. Blitz educativas serão realizadas das 10h às 13h, em 144 pontos do Estado. No sábado (19), das 9h às 13h, pedestres que passarem pela Praça Rui Barbosa, em Curitiba, vão receber orientações de trânsito. A programação completa dos outros dias, pode ser conferida no site do Detran www.detran.pr.gov.br . 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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