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Família e Desenvolvimento Social

Richa inaugura Centro de Referência
de Assistência Social em Nova Tebas
MUNICÍPIO JÁ PARTICIPA DO PROGRAMA MÃE PARANAENSE E RECEBE RECURSOS DO ESTADO PARA APOIAR O ATENDIMENTO SOCIAL. As ações nesta área foram tema do evento com o governador e a comunidade, nesta quinta-feira (17). 

Município já participa do programa Mãe Paranaense e recebe recursos do Estado para apoiar o atendimento social

O governador Beto Richa inaugurou nesta quinta-feira (17) o novo Centro de Referência de Assistência Social (Cras) de Nova Tebas, na região Norte do Paraná. O município, com 7,4 mil habitantes, poderá ampliar e melhorar atendimento às famílias em situação de vulnerabilidade social. 
As ações do governo para reforçar o atendimento social em Nova Tebas foram um dos principais temas do encontro do governador com a prefeita e a comunidade. Mais de 500 pessoas participaram do evento, quando o governador também anunciou o repasse de R$ 500 mil para o Hospital municipal Antonio Pietrobom. 

“Através do Cras prestamos um serviço fundamental, pois 40% da nossa população precisam de apoio na área social”, afirmou a prefeita Heloísa Ivaszek Jensen. “A nova estrutura garantirá melhor atendimento às famílias e mais condição de trabalho à nossa equipe”, afirmou ela.
Hoje são atendidas no Cras 900 pessoas por mês. O novo prédio foi instalado bem próximo da área onde vivem as famílias de maior vulnerabilidade social. São atendidas, também, grupos de gestantes, pessoas da terceira idade e adolescentes. 
Nova Tebas é um dos municípios prioritários nas ações do programa Família Paranaense, que articula políticas públicas de várias áreas do governo estadual e dos municípios para promoção da melhoria de vida das famílias em condição de extrema pobreza. São 18 secretarias de Estado participando da rede de ações, sob a coordenação da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. 
Hoje, segundo a prefeita Heloísa, 40 famílias de Nova Tebas participam do Família Paranaense, recebendo ações de saúde, capacitação, habitação, trabalho, educação e segurança alimentar. Ainda neste serão repassados R$ 36 mil para reforçar o atendimento pelo programa. 
Além disso, a Secretaria da Família já repassou ao município R$ 150 mil para apoiar ações de acolhimento institucional de crianças, reforçar as ações no Cras e para o atendimento à crianças com deficiência. No ano que vem, Nova Tebas será contemplada com o piso paranaense de assistência social, recurso repassado pelo governo para o Fundo Municipal de Assistência Social, para apoiar as ações nesta área. 
A família de João Marílio de Almeida, 53 anos, é uma das que participa das ações ofertadas através do Cras. As filhas Aline e Andressa integram grupo de adolescentes que faz cursos de artes circenses. A esposa, Leonilde, fez curso profissionalizante e hoje está empregada. “Por estar cadastrado no Cras, fui sorteado para receber uma casa própria”, disse João Marílio. “É uma iniciativa importante, que ajuda as famílias de baixa renda”, afirmou ele. Outras 16 famílias atendidas no Cras já foram selecionadas pela Cohapar para receber casa própria.  
MAIS INVESTIMENTOS – No encontro com o governador Beto Richa, a prefeita Heloisa Ivaszek Jensen destacou também os recursos do Plano de Apoio Desenvolvimento dos Municípios (PAM). Nova Tebas recebe R$ 300 mil a fundo perdido e aplicará o recurso no asfaltamento da avenida Brasília, a principal da cidade, que está toda esburacada. 
O município participa do programa de combate à erosão urbana. A prefeitura recebe do governo tubos de concreto para implantar galerias fluviais. 

Estão sendo investidos R$ 2,4 milhões em conservação de rodovias estaduais que passam por Nova Tebas. Estão em andamento obras de melhoria no colégio estadual Carlos Drumond de Andrade. 

Na área da habitação, 49 famílias são beneficiadas com moradia própria, construídas em parceria pelo governo, a Caixa Econômica Federal e o município. A Copel já fez obras de melhoria na rede de distribuição de energia 

O governo repassa recursos para apoiar as ações do município em vigilância da saúde, capacitação de pessoas que atuam na atenção primária à saúde e compra de medicamentos para a farmácia municipal. 

Nova Tebas recebe, também, recursos para compra de calcário para pequenas propriedades agrícolas e de óleo diesel para movimentar máquinas que atuam em estradas rurais. 

Participaram do evento com o governador os deputados estaduais Ademar Traiano, Alexandre Curi, Artagão Filho e Bernardo Carli, vereadores e prefeitos de outros municípios da região, além do presidente do Instituto das Águas do Paraná, Márcio Nunes.  

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:

 www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Beto Richa, Nova Tebas, assistência social, família paranaense

