17.10.2013 – quinta-feira

Família

Fernanda Richa se reúne com lideranças na região Norte do Estado
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, esteve nesta quinta-feira (17) em dois municípios do Norte (Central) do Estado. Em Apucarana, ela almoçou com lideranças, prefeitos, empresários e autoridades da região. Em Porecatu, participou da mobilização contra o câncer de mama.
Em sua apresentação para as lideranças, Fernanda destacou os investimentos do Governo do Estado e apresentou os avanços da assistência social na região. “As ações do nosso governo são voltadas para a promoção e emancipação das famílias e não para a manutenção da pobreza”, afirmou a secretária.

Em 2012, o Governo do Estado inaugurou um Centro da Juventude em Apucarana. A unidade é voltada para o desenvolvimento integral de adolescentes e jovens. No espaço são ofertados serviços que favorecem a convivência e fortalecem os vínculos familiares e comunitários por meio de atividades culturais, esportivas, recreativas, profissionalizantes, de incentivo ao protagonismo e de participação social. 

Durante o encontro com as lideranças a secretária reafirmou a intenção de construir um Centro de Socioeducação (Cense) no município em 2014. A nova unidade terá capacidade para até 60 adolescentes, com reserva de vagas para adolescentes do sexo feminino. O novo projeto atende as especificações do Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo (Sinase) e utiliza um processo construtivo modular em que é possível fazer adaptações a vários tipos de terrenos.  Os gestores de Apucarana e os coordenadores da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social estão discutindo sobre o terreno de cerca de 10 mil metros quadrados para a construção da unidade.
OUTUBRO ROSA – No período da tarde a secretária Fernanda Richa esteve em Porecatu para acompanhar a mobilização do Outubro Rosa no município. O Governo do Estado promove e apoia em todo Paraná ações voltadas à prevenção do câncer de mama e ao diagnóstico precoce da doença. No município, o movimento Poder Rosa é comandado pela Secretaria Municipal de Saúde, que promove desde o ano passado a Tarde Rosa de Porecatu. Esta segunda edição o evento reuniu mulheres de todos os segmentos da sociedade local, além de secretárias de Saúde dos municípios da região.   
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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