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(quarta-feira)
CULTURA
Ricardo Azevedo é o convidado 
do projeto Agentes de Leitura
Ele estará em Almirante Tamandaré (dia 18) e em Colombo (19) para um bate-papo com crianças e adolescentes sobre leitura e literatura. 
Com fotos
O escritor infantojuvenil Ricardo Azevedo é o convidado desta semana do projeto Agentes de Leitura do Paraná. Ele estará em Almirante Tamandaré (dia 18) e em Colombo (19) para um bate-papo com crianças e adolescentes sobre leitura e literatura. 
Até o mês de dezembro, o Agentes de Leitura vai levar uma série de atividades para o público de Curitiba e região. Oficinas de quadrinhos e encontros com autores reconhecidos nacionalmente são apenas algumas das atividades programadas. Oficinas de conto, crônica e poesia também estão previstas.
As ações são resultado do programa que forma agentes de leitura para atuarem em escolas, bibliotecas e outros espaços de convivência no estímulo à leitura e ao gosto pelos livros. 
A meta do programa é ultrapassar os quase 30 mil atendimentos feitos na outra etapa do projeto. "A ideia é que sejam identificadas as características do público a ser atendido e que estas atividades programadas estejam de acordo com o perfil levantado. Quando o público se identifica, as atividades têm mais resultado", diz Tatjane Garcia, coordenadora do Plano Estadual do Livro, Leitura e Literatura da Secretaria de Estado da Cultura.
Autores como Nelson de Oliveira, José Roberto Torero e Marcelo Sandmann já participaram das ações desta fase do projeto, que tiveram início em setembro.
SOBRE O AUTOR - Ricardo Azevedo é escritor e pesquisador paulista, nascido em 1949. É autor de diversos livros para crianças e jovens. Entre os mais recentes estão O Livro das Casas e o Caderno Veloz de Anotações, Poemas e Desenhos, ambos de 2015. É também ilustrador e compositor. Trabalha temas como o discurso popular, literatura e poesia, problemas do uso da literatura na escola, cultura popular, entre outros.
SERVIÇO: Agentes de Leitura do Paraná.
ALMIRANTE TAMANDARÉ
Dia 18 (quinta-feira), das 14h às 16h.
Centro de Convenções Edson Dalke. 
Rua Rachel Cândido de Siqueira, 533. Centro.
COLOMBO
19 (sexta-feira), das 14h às 16h.
Biblioteca Pública Municipal Rui Barbosa.
Rua Zacarias de Paula Xavier, 124. Centro.
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