Para: 16 de novembro de 18
Meio Ambiente
PRUDENTÓPOLIS
Monumento Salto São João celebra um ano com atividades gratuitas
Desde a inauguração, o local atraiu cerca de 14 mil visitantes. A Unidade de Conservação é um dos principais destinos do turismo de aventura do Estado pela beleza e pela facilidade de acesso. Principal atração é a cachoeira de 84 metros de altura.
O Monumento Natural Salto São João, em Prudentópolis, comemora neste sábado (17) o seu aniversário de um ano com atividades gratuitas, das 9h às 17h. As ações incluem alongamento matinal, aquecimento, meditação, tirolesa, slackline, música ao vivo e caminhada na trilha. Também haverá distribuição de pipoca, algodão-doce e bolo.
Desde a inauguração, o monumento localizado no Centro-Sul do Estado atraiu cerca de 14 mil visitantes. O local é um dos principais destinos do turismo de aventura do Estado pela beleza e pela facilidade de acesso. A Unidade de Conservação tem gestão compartilhada entre o Instituto Ambiental do Paraná (IAP) e o município de Prudentópolis.
Como parte das comemorações, também será preparado um almoço na Igreja São Demétrio com pratos típicos ucranianos. Os ingressos antecipados custam R$ 20 e R$ 25 no dia do evento.
Para a gerente do local, Camila Witchmichen Penteado, a unidade é um presente para Prudentópolis, município rico em belezas naturais e culturais. “A obra inaugurada há um ano trouxe segurança e conforto aos visitantes, proteção ao ambiente natural, bem como a possibilidade de realizar de eventos e programas de educação ambiental”.
UNIDADE DE CONSERVAÇÃO - São 33,88 hectares e a principal atração é a queda d’água, com 84 metros de altura. A categoria de Unidade de Conservação garante proteção integral ao remanescente de Floresta de Araucárias, flora, fauna e recursos hídricos, em especial a cachoeira e os paredões.
“Quem visita o monumento tem a oportunidade de conhecer uma área natural bem protegida e se encanta com a beleza do Salto São João. É um passeio para toda a família”, destaca Camila.
OBRAS - O governo investiu R$ 3 milhões em obras que melhoram as condições para recepção de visitantes, ampliando o acesso à cachoeira, e também na implantação do calçamento da estrada até a localidade e trilhas para pessoas com deficiência. 
Serviço
Monumento Natural Salto São João
Visitação: de quarta a segunda-feira e feriados. Às quartas têm prioridade os agendamentos de escolas e universidades. Fechado às terças-feiras. 
Horário: das 9h às 16h
Localização: Rota das Cachoeiras, a 22 quilômetros do Centro de Prudentópolis
Entrada gratuita
Igreja São Demétrio (almoço)
Localização: Linha Barra Vermelha, a 30 quilômetros do Centro de Prudentópolis
Ingressos: R$ 20 antecipado e R$ 25 no dia
Venda antecipada no monumento e na Secretaria Municipal de Turismo
