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CARRO NOVO NA PRAÇA
Banco do Empreendedor 
financia quatro novos 
táxis em Rio Negro

Todos os veículos foram financiados por meio da linha de crédito Banco do Empreendedor – Taxistas, da Fomento Paraná

Com fotos
Quatro novos carros de táxi já estão a serviço dos moradores de Rio Negro, na divisa entre Paraná e Santa Catarina, a 100 km de Curitiba. Todos os veículos foram financiados por meio da linha de crédito Banco do Empreendedor – Taxistas, da Fomento Paraná. 
Rosildo Palhano, um dos permissionários financiados, planejava a troca de carro há muito tempo. “Fazia dois anos que eu queria comprar um carro novo. Quando fiquei sabendo da taxa de juros da Fomento Paraná, percebi que poderia concretizar meu sonho se aproveitasse a oportunidade”, comenta o motorista. Além dele, Alvir José de Oliveira e Eloi Fuchs também adquiriram carros novos com o crédito da Fomento Paraná. Eles compraram três Volkswagen Voyage e uma Renault Duster.
O prefeito Milton José Paizani parabenizou os taxistas pela conquista. “Desejamos muito sucesso a esses profissionais que são tão importantes para o transporte da cidade”, afirmou. Em Rio Negro 51 placas estão autorizadas para o transporte de passageiros.

TAXISTAS PARANAENSES - A linha de crédito Banco do Empreendedor – Taxistas é destinada a financiar a aquisição de veículos novos para a prestação de serviços de táxi, para conversão do veículo ao uso de gás natural veicular (GNV) ou ainda para adaptar o automóvel para transporte de passageiros com dificuldade de mobilidade.
É possível financiar entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para pagamento da primeira parcela. Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão, devidamente registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade.
De acordo com o diretor de Mercado de Relações Institucionais da Fomento Paraná, Alexandre Teixeira, já foram concedidos financiamentos para 900 táxis por meio desta linha de crédito. 
“Criamos uma linha de crédito especial para os taxistas profissionais, que assim conseguem ter veículos mais modernos, mais seguros e menos poluentes para trabalhar e que permitem oferecer mais conforto para os clientes”, explica Teixeira. “E com a taxa de juros mais baixa que as dos bancos comerciais eles conseguem economizar dinheiro e melhorar a renda da família.” 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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