17/10/13 - quinta-feira

Comunicação

Programa éCultura desta 

quinta divulga atrações 

para o fim de semana

Também serão mostradas as reportagens do show da banda Aerosmith e da apresentação da Orquestra Sinfônica de Sopro da cidade alemã Langenhagen

O éCultura desta quinta-feira (17) vai mostrar reportagens sobre o show do grupo de rock  Aerosmith, no Bioparque, e a apresentação da Orquestra Sinfônica de Sopro da cidade alemã de Langenhagen na sede Concórdia, do Clube Curitibano. A orquestra veio ao Paraná como parte das comemorações do ano da Alemanha no Brasil. O éCultura vai ao ar às 18h30, pela TV éParaná, canal 9.

O programa traz também as dicas culturais para o fim de semana, como as estreias no cinema, com destaque para a produção brasileira Serra Pelada, do diretor Heitor Dhalia. Na música, sexta, a Sociedade Treze de Maio abriga noite de circuito autoral, projeto que incentiva a apresentação de bandas e artistas curitibanos que apostam em repertório de composições próprias. As atrações são a cantora Vilma Ribeiro e o grupo Locomotiva Duben.

Outra sugestão do programa é a apresentação do Coral Brasileirinho, no Teatro do Museu Oscar Niemeyer. O concerto “Eu sou mais brasileirinho” é uma retrospectiva de todo o trabalho feito pelos cantores-mirins, com a mistura de repertório e figurinos usados em várias apresentações nos 20 anos da existência. No sábado, às 18h e no domingo às 16h.

O éCultura informa sobre outras opções para atividades culturais na Capital. A trilha sonora do programa desta quinta-feira é o último videoclipe da inglesa Polly Scattergood, que une o rock e o eletrônico nas composições.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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