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(quinta-feira)

Saneamento

Obra da Sanepar pode afetar abastecimento em Cascavel

Serviços serão executados na madrugada deste domingo (20) e podem afetar moradores que não possuem reservatório de água domiciliar

Equipes da Sanepar vão realizar obras de melhoria do sistema de distribuição de água em Cascavel durante a madrugada deste domingo (20). O movimento maior será no reservatório central, na Rua Rio Grande do Sul, ao lado do Posto de Saúde. Os trabalhos estão programados para acontecer entre as 3 e as 13 horas.

A paralisação do sistema pode afetar os moradores que não possuem reservatório de água domiciliar. Os bairros atingidos são: São Cristóvão, Centro, Nova York, Pacaembu, Canadá, Piatti, Cascavel Velho, Presidente, Maria Luiza, área militar e região do Lago.

Segundo o gerente geral Renato Mayer Bueno, o objetivo da empresa é melhorar o sistema de distribuição, criar novos setores e duplicar o volume de água recalcada para os reservatórios do Jardim Gramado. “A criação de novos setores de produção, aliada ao poço colocado em operação no mês passado, vai permitir ampliar e melhorar também as condições de abastecimento da região Sul”, afirma. 

Durante a paralisação, a Sanepar vai disponibilizar caminhões-pipa para atendimento de emergências (especialmente em hospitais, restaurantes e hotéis). 

Apesar de todos os cuidados e medidas que serão adotados, os serviços podem causar transtornos como ruídos nos pontos de intervenção nas redes de distribuição e no reservatório de água central. No retorno do abastecimento, a água poderá apresentar alteração na sua coloração normal, sem prejuízo da potabilidade. 

Os moradores que perceberem mudança na cor da água devem avisar a empresa pelo telefone 115, informando o número da matrícula e/ou endereço. Mais informações sobre as obras podem ser obtidas no site www.sanepar.com.br
