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(terça-feira)

Governo incentiva formação de consórcios intermunicipais 

“É uma forma inteligente de otimizar recursos e atrair investimentos aos municípios”, disse o secretário Cezar Silvestri, do Desenvolvimento Urbano, durante reunião com os prefeitos da Comcam

O secretário do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, incentivou os prefeitos da Comunidade dos Municípios de Campo Mourão (Comcam) a se unirem e formarem consórcios intermunicipais para obtenção de recursos e investimentos em infraestrutura. Durante reunião realizada com representantes dos 25 municípios da Comcam, nesta segunda-feira (15), no Palácio das Araucárias, em Curitiba, o secretário foi enfático em ressaltar os benefícios da formação desses consórcios. “Eu vejo com muito bons olhos, tenho certeza que o nosso governador também, pois é uma forma inteligente de otimizar recursos e conseguir atrair investimentos de grande porte para os municípios”, destacou. 

Ao fazer um balanço dos trabalhos realizados pela Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano (Sedu) aos mais de 100 representantes dos municípios da Comcam, Silvestri destacou o caráter municipalista da secretaria. “Conheço a realidade e as dificuldades dos municípios. Tenho conversado constantemente com o governador lembrando que os municípios dessa região precisam muito de investimentos”. De acordo com Silvestri, “o governador é um municipalista e está fazendo um governo democrático e voltado ao desenvolvimento de todo o Paraná”. 

Investimentos - O presidente da Comcam, Fábio de Oliveira D´Alécio, aproveitou a reunião para expor o projeto de aquisição de três patrulhas para a recuperação de estradas rurais e uma patrulha para o recapeamento asfáltico, através  da formação de consórcio intermunicipal. O investimento total chega a R$ 9 milhões. “Os pequenos municípios têm dificuldades em receber grandes investimentos. A formação do consórcio possibilita que os  municípios sejam atendidos em conjunto”, destacou D´Alécio. 

O secretário destacou que, caso seja preciso, poderá ampliar os investimentos do governo do Estado para a aquisição das patrulhas. “Se for do interesse dos municípios podemos financiar uma parte desses recursos e o outro restante poderá ser obtido através de emendas parlamentares”. 

Reunião - O encontro com os prefeitos e representantes dos municípios da Comcam foi uma forma de aproximar a secretaria dos municípios. “Eu quero que vocês tenham na Sedu a maior parceira dos municípios”, disse Silvestri. 

Ao final do encontro, o presidente da Comcam fez um balanço positivo da reunião. “A Sedu é, sem dúvida, a secretaria que mais atende a população através das prefeituras. É um avanço muito grande esse diálogo”, afirmou D’Alecio. 

A reunião do secretário de Desenvolvimento Urbano com os integrantes da Comcam fez parte de um encontro que os prefeitos e representantes dos municípios da região de Campo Mourão estão tendo com diversos secretários de estado, deputados federais e estaduais. A série de encontros começou nesta segunda-feira (16) e se estende até a tarde desta terça-feira (17).

