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Governo

Convênios garantem casa própria

para 992 famílias do Norte Pioneiro

Os convênios, assinados nesta quinta-feira pelo governador Beto Richa, beneficiam famílias de Cornélio Procópio e Bandeirantes. Serão investidos cerca de R$ 40 milhões, por meio de uma parceria entre os governos estadual e federal e as prefeituras. As obras fazem parte do programa Morar Bem Paraná. 

Os convênios, assinados nesta quinta-feira pelo governador Beto Richa, beneficiam famílias de Cornélio Procópio e Bandeirantes

O governador Beto Richa assinou nesta quinta-feira (17) convênios para a construção de casas populares nos municípios de Cornélio Procópio e Bandeirantes, no Norte Pioneiro. O valor total do investimento é de R$ 39,89 milhões, por meio do Morar Bem Paraná – programa que prevê a construção de moradias para 100 mil famílias paranaenses nos próximos quatro anos.

Em Cornélio Procópio, serão construídas 760 unidades urbanas (com recursos de R$ 30,4 milhões) e 20 moradias rurais (com investimentos de R$ 406 mil). No município de Bandeirantes, o contrato prevê a construção de 202 unidades urbanas e 10 moradias rurais, no valor total de R$ 9,03 milhões.

Os recursos são do governo do Estado, por meio da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), e do governo federal, através do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) e do Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social. O restante é a contrapartida dos municípios, com a doação dos terrenos para a construção das casas.

“Estamos construindo um Estado melhor para se viver de maneira fraterna e socialmente mais justa. Nesse sentido, a habitação é umas das áreas mais importantes e o governo está empenhado em garantir aos paranaenses a concretização do sonho da casa própria”, disse Richa.

O governador também destacou que o convênio assinado em Cornélio Procópio é o maior em valor e número de unidades. “Esta contratação de 780 casas é a prova de que o governo do Estado é parceiro da população. E ainda vamos levar mais moradias para todas as regiões do Paraná”, afirmou Richa.

PARCERIA – A Cohapar fica responsável pela execução dos projetos técnicos da obra e pelo cadastro, seleção e classificação das famílias beneficiadas. Todas as residências terão redes de água, esgoto e luz elétrica. “O Paraná é referência para todo o País em política habitacional, porque há uma união de esforços com o governo federal e os municípios”, disse o presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche.

O superintendente regional da Caixa Econômica, Claudemir Desto, afirmou que o banco está assinando convênios com a Cohapar para obras de habitação em todo o Estado. “Estamos nessa parceria porque há uma reciprocidade muito grande entre nós e o governo. Trabalharemos juntos para transformar a vida dos paranaenses”, afirmou.

De acordo com o prefeito de Cornélio Procópio, Amin Hannuch, a maior área a receber as casas fica na zona oeste do município, entre os jardins Progresso e Primavera. Somente nessa região, está prevista a construção de 752 casas. Hannuch ainda disse que há outras 108 residências, a serem construídas no distrito de Congonhas, já anunciadas pelo Governo do Estado e em processo de licitação.

“Este grande convênio, composto pelas casas anunciadas hoje e as já licitadas de Congonhas, mostra a grande responsabilidade e sensibilidade do governador Beto Richa com a região do Norte Pioneiro e a população que mais carece de recursos”, afirmou o prefeito.

As casas rurais fazem parte do Programa Morar Bem Paraná Rural, que prevê atendimento a 10 mil famílias paranaenses com casas novas e outras 4 mil com reformas e ampliações. O programa é uma parceria entre a Secretaria da Agricultura e do Abastecimento, Emater, Caixa Econômica Federal e cooperativas de agricultores.

Também participaram da cerimônia em Cornélio Procópio o secretário de Trabalho, Emprego e Promoção Social, Luiz Cláudio Romanelli; o presidente do Instituto Ambiental do Paraná (IAP), Tarcísio Mossato Pinto; os deputados estaduais Alexandre Curi, Stephanes Júnior e Pedro Lupion, prefeitos da região e lideranças comunitárias.

ENTREGA DAS CHAVES – No local da assinatura do convênio, Richa também participou da entrega das chaves de 32 casas populares do Conjunto Residencial Dr. João Batista Lima III, projeto finalizado neste ano com a liberação de recursos do Estado.  As novas moradias estão localizadas ao lado do Conjunto União (zona nordeste da cidade). Construídas com investimento de R$ 1,16 milhão, as residências serão pagas pelos donos em prestações mensais entre R$ 112 e R$ 307.

FICAFÉ – O governador Beto Richa também participou nesta quinta-feira (17) da abertura da Feira Internacional de Cafés Especiais do Norte Pioneiro do Paraná – Ficafé, em Jacarezinho. O evento, que termina nesta sexta-feira (18), é o maior do setor da cafeicultura paranaense e um dos maiores do Brasil com foco em cafés especiais.

“É meta da minha gestão resgatar a dívida do Estado com a região do Norte Pioneiro, que já foi a porta de entrada do desenvolvimento econômico e social do Paraná”, disse Richa. “Vamos tornar o Paraná novamente referência na produção de cafés, mas com o objetivo de cultivar grãos especiais e de qualidade”, afirmou o governador, que visitou os estandes da feira e participou de degustações da bebida.

De acordo com o secretário de Agricultura e Abastecimento, Norberto Ortigara, os produtores rurais e cafeicultores paranaenses têm acesso a todas as informações necessárias para o cultivo e manejo das plantações nos escritórios municipais da Emater. “O governo oferece orientações e programas de capacitação em agricultura em todo o Estado, além de promover iniciativas que auxiliam a modernização da cafeicultura”, disse.

Participam da feira mais de 7 mil agricultores e cafeicultores de todo o Paraná e de outros estados.

