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Richa recebe embaixador do escritório

de representação do Itamaraty no Paraná
NO ENCONTRO, O GOVERNADOR E O EMBAIXADOR PAULO AMÉRICO WOLOWSKI TRATARAM da renovação do acordo de relações entre o escritório de representação do Itamarati e o Governo Estadual. Os termos do acordo devem ser renovados a cada dois anos e vai ser encaminhado para a Casa Civil do Paraná
No encontro, o governador e o embaixador Paulo Américo Wolowski trataram da renovação do acordo de relações entre o escritório de representação do Itamarati e o Governo Estadual

O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (17) o embaixador Paulo Américo Wolowski, chefe do Escritório de Representação do Ministério das Relações Exteriores do Paraná (EREPAR). Ele é o quarto diplomata a assumir a função, substituindo o embaixador Sérgio Cavalcanti.

No encontro, o embaixador solicitou ao governador a renovação do acordo de relações entre o escritório de representação do Itamarati e o Governo Estadual. Os termos do acordo devem ser renovados a cada dois anos e vai ser encaminhado para a Casa Civil do Paraná. 

O governador deu boas vindas ao embaixador e afirmou que o Governo do Paraná está a disposição do Ministério das Relações Exteriores. “Vamos seguir com o bom relacionamento e a parceria”, disse Richa. 

“É uma relação muito boa, que tem mais de 20 anos. O Paraná é um estado modelo e a capital Curitiba também ganhou prêmio de melhor município”, afirmou Wolowski.

Natural de Curitiba, Paulo Américo Wolowski é diplomata há 45 anos e embaixador há 18 anos. De acordo com ele, o escritório da capital do Paraná funciona como uma ponte para o Governo do Estado em assuntos de Relações Exteriores.

“Processamos mais de 20 mil documentos por ano, não apenas de pessoas, mas também de empresas paranaenses. Isso evita que as empresas tenham que mandar seus documentos para escritórios de outros estados, como São Paulo e Rio de Janeiro”, disse.

Curitiba é uma das dez capitais do país que possui uma sede do escritório de representação do Itamaraty. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Erepar, Ministério das relações Exteriores, Governo do Paraná
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