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FORMAÇÃO CIDADÃ
Richa recebe estudantes do

projeto Geração Atitude

NESTE ANO, A AÇÃO ENVOLVEU CERCA DE 12 MIL ALUNOS DE 160 COLÉGIOS ESTADUAIS DO PARANÁ. Alunos discutem temas como cidadania, democracia, política, eleições, voto consciente e o funcionamento dos órgãos públicos. 
Neste ano, a ação envolveu 12 mil alunos de 160 colégios estaduais do Paraná
O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (17), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, estudantes e professores que participam do projeto Geração Atitude, uma parceria do Governo do Estado, por meio da Secretaria da Educação e da Assessoria Especial de Juventude, com Ministério Público, Tribunal de Justiça e Assembleia Legislativa. Após o encontro com Richa, os jovens se reuniram com vice-governadora Cida Borghetti e a secretária da Educação, Ana Seres.
O projeto apoia a formação cidadã de estudantes paranaenses e promove a cidadania, a participação social e o protagonismo juvenil. Em sua segunda edição, o Geração Atitude envolveu, neste ano, cerca de 12 mil alunos de 160 colégios estaduais do Paraná. Por meio do Guia do Cidadão, material desenvolvido pelo Ministério Público, os alunos discutem temas como cidadania, democracia, política, eleições, voto consciente e o funcionamento dos órgãos públicos. 
“O Geração Atitude prevê a participação política dos jovens e ajuda a aprimorar a cidadania em nosso Estado, ao dar condições para que todos possam opinar, trazer sugestões e também fazer críticas.”, disse Richa. “Quero parabenizar os estudantes e professores que participaram. Com as sugestões apresentadas, nós conseguimos melhorar as ações do governo e o espírito democrático”, destacou o governador. 
O procurador-geral do Estado, Gilberto Giacóia, ressaltou a ampliação do diálogo com os estudantes, que é incentivada pelo projeto. “O Geração Atitude incentiva a participação popular no processo democrático, principalmente dos jovens. Parcerias como esta ajudam a aperfeiçoar a democracia”, afirmou. 
A secretaria Ana Seres ressaltou que esta edição do projeto superou as expectativas da secretaria. “O projetou iniciou em 2014, mas a mobilização neste ano foi muito maior. O nosso papel é trabalhar a cidadania e o envolvimento desses jovens, para que possamos formar grandes lideranças e oportunizar a todos que conheçam os poderes públicos do Estado”, afirmou.
PROJETOS – Após a discussão em sala de aula, os estudantes elaboraram projetos de lei com propostas para o Paraná. Os melhores foram entregues na segunda-feira (16) na Assembleia Legislativa. Um deles, da estudante Ingrid Ribeiro, de Cianorte, prevê a inclusão do conteúdo do Guia do Cidadão na grade curricular das escolas públicas e privadas do Estado e vai tramitar nas comissões da Casa para se tornar lei. 
“Para mim, foi muito importante debater os temas contidos no Guia do Cidadão, que nos incentiva a exercer a cidadania e participar do processo democrático”, disse Ingrid, que está no 2º ano do ensino médio Colégio Estadual Itacelina Bittencourt. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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