17-11-2016
REFORÇA ATENDIMENTO
Estado inaugura nova unidade de saúde

e entrega UTI Móvel para Ivaiporã
A UNIDADE SERÁ REFERÊNCIA PARA O ATENDIMENTO BÁSICO DE QUASE TRÊS MIL PESSOAS QUE VIVEM EM CINCO BAIRROS DA CIDADE. A obra foi feita com recursos próprios do Governo do Estado, que também viabilizou equipamentos e mobiliário para colocar o serviço em funcionamento. Já a UTI Móvel dará suporte para assistência a casos graves. Também foi anunciado um ônibus para transporte de pacientes 
A unidade será referência para o atendimento básico de quase três mil pessoas que vivem em cinco bairros da cidade. Já a UTI Móvel dará suporte para assistência a casos graves. Também foi anunciado um ônibus para transporte de pacientes 
O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, entregou nesta quinta-feira (17) duas importantes estruturas para reforçar o atendimento da população de Ivaiporã, no Vale do Ivaí. O município passa a contar com uma nova unidade de saúde e uma ambulância UTI móvel, com suporte para dar assistência a casos graves. Na solenidade, o secretário também anunciou a entrega de um novo ônibus para o transporte de pacientes.

O investimento foi de R$ 865 mil, entre recursos para obras, equipamentos, mobiliário e a aquisição do veículo. "É dessa forma que o governador Beto Richa trabalha. Investindo nos municípios, temos a condição de oferecer atendimento público de qualidade e cada vez mais perto das pessoas", destacou Michele Caputo. 

REFERÊNCIA - Construída no Jardim Guanabara II, a Unidade da Saúde da Família São Luiz será referência para o atendimento básico de quase três mil pessoas que vivem em cinco bairros da cidade. A estrutura, de 355 metros quadrados, recebeu R$ 715 mil em recursos do tesouro estadual. 

O espaço possui consultórios clínicos e odontológicos, sala de vacinas, sala de reuniões, sala de esterilização, recepção, farmácia básica e demais alas de atendimento. "Temos aqui uma unidade padrão, que segue um projeto que valoriza o conforto e o bem-estar dos pacientes", disse o secretário da Saúde.

Na unidade a população será atendida com acompanhamento pré-natal, realização de curativos, administração de medicamentos, inalação, exames preventivos, coleta de amostras, consultas médicas e de enfermagem, entrega de medicamentos, aferição de pressão, teste de diabetes.

TRANSFORMAÇÃO - Para o prefeito de Ivaiporã, Carlos Gil, a parceria com o Estado possibilitou uma grande transformação no sistema de saúde municipal. "São obras, equipamentos, ambulâncias, ônibus e recursos de custeio que conseguimos para o hospital graças a esse apoio do Estado", detalhou.

REGIÃO – Desde 2011, esta é a 10ª inauguração de unidade de saúde construída, reformada ou ampliada pelo Governo do Estado na região de Ivaiporã. Até o final do ano, mais duas obras devem ser inauguradas em Cândido de Abreu e Cruzmaltina. 
"O investimento na ampliação da rede de serviços básicos de saúde da região já ultrapassa a marca de R$ 4,3 milhões", explica o superintendente de Atenção à Saúde, Juliano Gevaerd. Foram 13 municípios contemplados com recursos para obras em 16 unidades de saúde.

Já a nova ambulância amplia a frota de uso exclusivo da saúde em Ivaiporã. O veículo, no valor de R$ 150 mil, já vem com equipamentos de suporte avançado para dar assistência a pacientes em situações mais críticas.

PRESENÇAS - Participaram da inauguração o presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, deputado Ademar Traiano, e o Alexandre Curi. 

Box

Licitação do Hospital Regional será aberta dia 1º de dezembro

O secretário Michele Caputo Neto também anunciou que está marcado para o dia 1º de dezembro a abertura dos envelopes da licitação para a construção do Hospital Regional de Ivaiporã. A obra é uma reivindicação antiga da região, que concentra 16 municípios e quase 140 mil pessoas.

"Por muitos anos, a região do Vale do Ivaí esteve esquecida na área da saúde. Com o novo hospital, vamos preencher um vazio assistencial na área de urgência e emergência", declarou Caputo Neto.

A previsão é que o Estado aplique R$ 33,8 milhões na obra. O novo hospital ocupará terreno doado pela prefeitura, de 13 mil metros quadrados. A área construída terá quase 8 mil metros quadrados. 
Será um hospital de médio porte, com 104 leitos – dez de UTI adulto, centro cirúrgico e enfermarias. A unidade será vocacionada para ofertar atendimentos de urgência e emergência, psiquiatria, clínica geral e cirurgias eletivas.

A estrutura será responsável por cobrir as demandas da população dos seguintes municípios: Arapuã, Ariranha do Ivaí, Cândido de Abreu, Cruzmaltina, Godoy Moreira, Ivaiporã, Jardim Alegre, Lidianópolis, Lunardelli, Manoel Ribas, Mato Rico, Nova Tebas, Rio Branco do Ivaí. Rosário do Ivaí, Santa Maria do Oeste e São João do Ivai.
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