17.11.2016
ENSINO SUPERIOR 

Medicina é o curso mais

concorrido do Vestibular 2017

da Unioeste

Campus de Cascavel e de Francisco Beltrão registraram o maior número de inscrições no curso. No total, a Unioeste recebe no vestibular deste domingo 13.244 candidatos para 1.228 vagas e, 65 cursos de gradução 
Os cursos de Medicina da Universidade Estadual do Oeste do Paraná (Unioeste), campus de Cascavel e de Francisco Beltrão, são os mais concorridos no Vestibular 2017 que será realizado neste domingo (20). No total, neste ano, são 13.244 candidatos concorrendo a 1.228 vagas divididas em 65 cursos de graduação nos cinco campi da Universidade. 

No campus Cascavel são 2.560 candidatos inscritos em Medicina, com 128 por vaga. Em Francisco Beltrão são 1.840 inscritos, com 92 por vaga. Além de Medicina, também estão em destaque Direito em Francisco Beltrão (669 inscritos e 33,45 por vaga), Direito em Marechal Cândido Rondon (607 inscritos e 30,35 por vaga) e Odontologia em Cascavel (564 inscritos e 28,25 por vaga). Para conferir a lista completa acesso do site do vestibular. 

De acordo com diretor do concurso, Paulo Renan Effgen, o número de inscritos supera as expectativas da instituição. “É o segundo ano que atingimos mais de 13 mil inscritos. Agora estamos concluindo toda a logística necessária para que o dia de provas transcorra tranquilamente para todos”, disse ele.

PROVAS - Como a prova será aplicada em um único dia, pela manhã, o acesso ao local será das 07h40 até 08h10 e, de tarde, das 14h30 até 14h40. Na parte da manhã o candidato fará a redação e 21 questões das áreas de linguagem, com duração de três horas. Já na parte da tarde, o candidato terá quatro horas para realizar a prova com as demais áreas (56 questões).

O conteúdo da prova tem como base o currículo do Ensino Médio e é composta por 77 questões, sendo sete de cada matéria: Biologia, Geografia, História, Filosofia, Física, Língua Estrangeira (Espanhol ou Inglês), Literatura, Matemática, Português, Sociologia e Química.

As provas ocorrerão nas cidades-sede da Unioeste: Cascavel, Foz do Iguaçu, Francisco Beltrão, Marechal Cândido Rondon e Toledo, e, a partir desse ano, também fora de sede, em Curitiba. Por questões de logística, a banca especial será aplicada apenas nas cidades-sede.

O aluno poderá consultar o ensalamento pelo site do Vestibular www.unioeste.br/vestibular/ na opção “Área do Candidato/Ensalamento”, informando seu número de inscrição ou nome completo.

O resultado final do Vestibular será divulgado conforme previsto em edital e será publicado em listas impressas disponibilizadas nos campi da Unioeste, pela imprensa e pelo endereço eletrônico doVestibular. 

As convocações para a matrícula dos candidatos classificados no limite das vagas e dos subsequentes serão, exclusivamente, referentes à classificação do Concurso Vestibular 2017 e realizadas nas datas constantes no calendário de matrícula para o ano letivo de 2017, que será publicado em www.unioeste.br/vestibular. 

Após a efetivação da matrícula, os alunos deverão, obrigatoriamente, confirmar sua matrícula nos prazos previstos em calendário ou em edital.
DATAS IMPORTANTES
Prova: dia 20/11  - Abertura dos portões das 07h40 até 08h10 e das 14h30 até 14h40;

Gabarito provisório - a partir das 20 horas do dia 20/11/2016

Recursos contra questões - até às 17 horas dia 23/11/2016

Resposta aos recursos - até às 17 horas do dia 09/12/2016

Gabaritos definitivos - até às 17 horas do dia 09/12/2016

Divulgação do resultado - até às 17 horas do dia 22/12/2016

Outras informações pelo telefone (45) 3220-4224, pelo site do Vestibular 2017 disponível em: www5.unioeste.br/portal/vestibular-2017/area-do-candidato/manual-do-candidato, ou manual do candidato em: www5.unioeste.br/portal/arquivos/vestibular/publicacoes/2016/Manual_do_Candidato.pdf.  
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