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PARANÁ EM AÇÃO
Mutirão da Cidadania fez

mais de 60 mil atendimentos

em Ponta Grossa
O evento, promovido pelo Governo Estadual, recebeu mais de 20 mil pessoas e ofertou serviços gratuitos de saúde, cidadania e inclusão social
O Mutirão da Cidadania Paraná em Ação, realizado no último fim de semana, em Ponta Grossa, na região dos Campos Gerais, recebeu cerca de 20 mil pessoas e realizou 60.210 mil atendimentos. O resultado superou em quase 20% as expectativas dos coordenadores da Secretaria de Relações com a Comunidade, responsável pela organização e operação do programa. Durante dois dias, a população de Ponta Grossa e região puderam receber de mais de 45 serviços gratuitos, que proporcionaram acesso à cidadania, saúde e inclusão social.
DOCUMENTAÇÃO E SAÚDE - Os números de atendimentos dos serviços de saúde foi um dos destaques dessa edição do Paraná em Ação. Foram realizados mais de 46 mil exames preventivos de glicemia, colesterol, acuidade visual, pressão arterial, câncer bucal, fonoaudiologia, avaliação física, vigilância sanitária entre outras prevenções.

A emissão gratuita de documentos também foi bastante expressiva. Foram emitidos 6.830 novos documentos entre carteiras de identidade, CPFs, cadastro único, e segunda via de certidões. “Esses números comprovam a importância do Mutirão da Cidadania Paraná em Ação no resgate da cidadania e na inclusão social dos paranaenses”, afirma o secretário estadual de Relações com a Comunidade, Ubirajara Schreiber.
ATENDIMENTOS JURÍDICOS – A Defensoria Púbica da União realizou diversos atendimentos de orientação sobre direitos previdenciários como auxilio doença, aposentadorias rurais por idade, aposentadoria por tempo de serviço, recontagem de contribuição e benefícios, assistência ao idoso entre outros serviços. 
Já a defensoria Pública Estadual fez mais de 90 distribuições de ações, de reconhecimento de paternidade, direito de pensão alimentícia, regularização de visitas, reconhecimento de união estável, registro tardio, inclusão de nome materno entre outros processos. 

PRÓXIMA EDIÇÃO – A próxima edição do Paraná em Ação acontece neste fim de semana (22 e 23), no Parque Ambiental de Foz do Iguaçu.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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