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Conselheiros de Saúde 
de Curitiba e Região 
recebem diploma

Em Curitiba, 140 alunos de 29 municípios receberam o diploma nesta quarta-feira (16). O curso aborda temas como saúde e cidadania, políticas de saúde, inclusão digital e instrumentos de gestão

A formatura da última turma de 2015 do curso de Capacitação de Conselheiros de Saúde, realizado pelo Conselho Estadual de Saúde e Escola de Saúde Pública do Paraná, aconteceu nesta quarta-feira (16). Em Curitiba, 140 alunos dos 29 municípios da 2ª Regional de Saúde (Metropolitana) se reuniram para receber o diploma da capacitação iniciada em novembro de 2014.
“Ser conselheiro não é só um título, é um trabalho de muita responsabilidade. O conselheiro é o parceiro dos gestores e dos prestadores de serviços de saúde, mas também representa o usuário e busca sempre fiscalizar e defender questões que dizem respeito à saúde da população paranaense”, explica o vice-presidente do Conselho Estadual de Saúde, Manoel Rodrigues do Amaral.
O diretor da 2ª RS, Helder Lazarotto, participou da entrega dos certificados. “Grande parte dos conselheiros formados hoje é nova na função. É necessário que tenham essa formação para poderem entender a importância da atuação deles exercendo esse papel na comunidade”, disse.
CONSELHEIROS – Simara Bitencourt já faz parte do Conselho de Saúde do município da Lapa há nove anos, mas pela primeira vez participou de um curso especificamente voltado ao seu trabalho. “As aulas fortaleceram meus conhecimentos para atuar com mais segurança como conselheira, principalmente no que se refere ao controle social e à inclusão digital”, conta.
“Desde que comecei a fazer o curso, muita coisa mudou na minha atuação como conselheira. Agora tenho as informações, dados, leis e todo o entendimento que preciso para realizar minha função com qualidade”, diz Beatriz Albuquerque, conselheira em Colombo, na Região Metropolitana da Capital, desde 2011. 

CURSO – O curso de Capacitação de Conselheiros de Saúde tem carga horária de 136 horas, divididas em uma média de sete meses de aulas. São quatro módulos, sempre em horários alternativos, com 104 horas de aulas presenciais e 32 horas a distância. 

Com uma metodologia diferenciada, a capacitação aborda temas como saúde e cidadania, políticas de saúde, inclusão digital e instrumentos de gestão. O conteúdo também contempla questões sobre a organização da rede pública de saúde e o perfil epidemiológico da população paranaense. 

“Nosso curso é construído em conjunto com os participantes. Trabalhamos de maneira ativa para que o aluno pense, traga propostas para as aulas e debata esses assuntos com os outros conselheiros”, comenta uma das coordenadoras do curso, Joelma Carvalho.
REGIONAIS – A Regional Metropolitana foi a décima a receber o curso. As aulas já foram oferecidas nas regionais de Apucarana, Cascavel, Foz do Iguaçu, Ivaiporã, Londrina, Maringá, Paranaguá, Ponta Grossa e Umuarama. 
“Não é só o formando que ganha com essa capacitação. As entidades, os gestores de saúde e toda a população que esse conselheiro representa também são beneficiados”, ressalta Joelma.
Desde a primeira turma, em 2013, foram diplomados 1272 alunos. No próximo ano, a Escola de Saúde Pública vai ofertar a capacitação para as 12 regionais restantes.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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