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Família e Desenvolvimento Social
Beto e Fernanda Richa entregam presentes

do Natal Encantado para crianças carentes

CERCA DE 1.300 CRIANÇAS DE CURITIBA E REGIÃO METROPOLITANA PARTICIPARAM DA FESTA. AS CARAVANAS DO PROJETO PERCORREM 40 CIDADES PARA LEVAR BRINQUEDOS A 100 MIL CRIANÇAS CARENTES. O governador e a secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social agradeceram aos parceiros do Natal Encantado 

Cerca de 1.300 crianças de Curitiba e Região Metropolitana participaram da festa. As caravanas do projeto percorrem 40 cidades para levar brinquedos a 100 mil crianças carentes.  
O governador Beto Richa e a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participaram nesta terça-feira (17) da entrega de presentes do Natal Encantado. Cerca de 1.300 crianças de instituições sociais e associações de moradores de Curitiba e Região Metropolitana participaram da festa, realizada no Castelo do Batel, em Curitiba. As crianças se divertiram com shows musicais, apresentações circenses, mágica, brincadeiras, gincanas, lanches e a presença de Papai Noel. 

É a nona edição do Natal Encantado, projeto que nasceu em 2005, quando Richa era prefeito da capital. O governador destacou a projeção social do projeto e disse que a intenção é amplia-lo a cada ano. “Um projeto que deu certo em Curitiba  para o governo. A nossa intenção é beneficiar cada vez mais crianças com um natal mágico, inesquecível para todas elas”, afirmou o governador.

O governador e a secretária agradeceram aos parceiros do Natal Encantado. “Não faltam parceiros para apoiar esta grande iniciativa, que só é possível graças a eles. Espero que a gente possa continuar ao longo de muitos anos a levar este sonho para muitas crianças”, disse Fernanda Richa.

A cada ano, mais crianças têm um “Natal Encantado” no Paraná. As caravanas do projeto estão percorrendo 40 municípios do interior, o dobro de cidades atendidas em 2012.  As caravanas vão atender cerca de 100 mil crianças carentes,  com brinquedos, apresentações teatrais e Papai Noel. A secretária da Família disse que a intenção é aumentar para 80 municípios beneficiados no ano que vem. Em quase uma década de existência, o Natal Encantado já atendeu 481 mil crianças. “O retorno que a gente tem é fantástico”, diz Silvana Aichienger, diretora social do Provopar Estadual.

ALEGRIA – As crianças que foram à festa no Castelo do Batel se surpreenderam neste ano com a presença de diversos personagens de histórias infantis, como a Branca de Neve e a Cinderela. Gabriel, de 11 anos, veio de Colombo até o centro de Curitiba para participar da festa. “Gostei bastante, teve várias coisas legais”, disse ele, logo após receber um presente das mãos do Papai Noel. Já para Adressa Luiza (11), de Fazenda Rio Grande, a agitação da dupla Alyssom e Gustavo foi o mais divertido, além da alegria de conhecer um castelo. “Foi muito muito bonito”.

Antônio Carlos França, presidente da Associação de Moradores da Vila Autódromo, em Curitiba, trouxe mais de 80 crianças de sua comunidade para participar da festa. “É muito importante esta iniciativa. A gente vê a alegria no rosto das crianças. É uma coisa que nunca aconteceu e vai marcar a vida delas”, avaliou.

PARCEIROS – Neste ano, a festa do Natal Encantado contou com 14 entidades parceiras. “É uma honra. Esperamos o ano inteiro por esta data. Ver a alegria dessas crianças brincando e esperando o bom velhinho, justifica a vivência da gente”, afirmou Vera Lupion, proprietária do Castelo do Batel.

Cesar Brecailo, proprietário da rede Au-Au Hot Dogs, ressaltou a parceria entre o poder público e a iniciativa privada como positiva para o bem da população. “Pra nós é um prazer. É o sétimo ano que participamos e a gente vê que a cada ano mais crianças são atendidas”, disse.

Também foram parceiros as empresa Festas, Crialt, Expert Beaut Center, Kraft Foods, Spaipa, Kibon, Máscaras e Fantasias, VCT Fotografia e Papai Noel, Palhaço Piri, Alyssom Brasil, La Food Salgadinhos e Rossana Lazzarotto Produções.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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