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AGRICULTURA

Banco do Brasil quer fortalecer

parceria com governo do Paraná

O Banco do Brasil quer renovar e fortalecer a parceria com o governo do Paraná para estimular, por meio de crédito, setores da economia e do agronegócio no Estado. Essa foi a mensagem transmitida ao secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, que recebeu nesta terça-feira (18) o gerente para a área de Mercado do Banco, Cezar de Col, e o gerente de Desenvolvimento Sustentável, Marcio Alexandre Rockenbach. As áreas prioritárias que serão contempladas com linhas de financiamento e organização da cadeia produtiva serão anunciadas durante o Show Rural em Cascavel no início de fevereiro, diante da presença do governador Beto Richa. 

As áreas prioritárias que serão contempladas com linhas de financiamento e organização da cadeia produtiva serão anunciadas durante o Show Rural em Cascavel no início de fevereiro, diante da presença do governador Beto Richa
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O Banco do Brasil quer renovar e fortalecer a parceria com o governo do Paraná para estimular, através de crédito, setores da economia e do agronegócio no Estado. Essa foi a mensagem transmitida ao secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, que recebeu nesta terça-feira (18) o gerente para a área de Mercado do Banco, Cezar de Col, e o gerente de Desenvolvimento Sustentável, Marcio Alexandre Rockenbach.


As áreas prioritárias que serão contempladas com linhas de financiamento e organização da cadeia produtiva serão anunciadas durante o Show Rural em Cascavel no início de fevereiro, diante da presença do governador Beto Richa. A intenção é demonstrar para a agricultura e agroindústria que o banco permanece ao lado do governo do Paraná, afirmou de Col


Entre as ofertas do BB está o fortalecimento das cadeias produtivas através da elaboração de diagnósticos e apresentação de soluções. Segundo de Col, o banco possui uma metodologia informatizada que se aplicada nos municípios e regiões auxilia a tomada de decisões. “O banco colabora na organização das cadeias produtivas conforme a vocação apresentada”, explicou.


Para Ortigara, a oferta veio em boa hora e certamente irá complementar as ações que serão desencadeadas em breve pela Secretaria da Agricultura e do Abastecimento, que têm o objetivo de estimular a competitividade do agronegócio, justamente uma das quatro linhas de ação que definiu quando assumiu a secretaria.


Ortigara destacou que as ações da Secretaria irão envolver também outras secretarias que irão atuar de forma objetiva fora da porteira. “O governo como um todo vai agir para dar competitividade ao longo de toda a cadeia produtiva”, afirmou. Além das secretarias, Ortigara antecipou que todo esse trabalho será coordenado pela agência de desenvolvimento que será criada pelo governador Beto Richa.


O Banco do Brasil tem um histórico de parceria junto ao governo do Paraná, financiando programas importantes para a agropecuária como o Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar (Pronaf), Trator Solidário, subvenção à Irrigação, ao prêmio do trigo, Fundo de Aval, Crédito Fundiário e outros. Ortigara disse que quer manter essas linhas de crédito ativas e quer estreitar a parceria para atuar em outros setores, como por exemplo o fortalecimento da cadeia produtiva da madeira.


Segundo Ortigara, a Secretaria da Agricultura pretende incentivar os produtores a fazer uma poupança através do plantio de florestas, cujo resultado vai movimentar a cadeia produtiva. “Todo produtor, desde o pequeno ao grande, tem condições de fazer essa poupança”, observou. 

