18/01/2012

(quarta-feira)

Governo distribui kits turísticos 

aos municípios do Litoral do Estado

A entrega do material, que vai até o dia 22, visa facilitar, valorizar e ampliar a permanência do turista pela oferta de informação de produtos e serviços turísticos

A Secretaria de Estado do Turismo, em parceria com a Paraná Turismo, está distribuindo kits turísticos em todo o litoral paranaense. São 80 mil mapas de toda a região litorânea, 10 mil guias turísticos e 40 mil materiais institucionais do Ministério do Turismo. Os kits serão entregues nos órgãos municipais de Turismo, postos de informações turísticas, postos da Polícia Rodoviária Estadual e Federal, unidades móveis da Polícia Militar do Paraná, serviços de atendimento aos usuários das concessionárias de rodovias, lojas e cooperativas de artesanato, hotéis e agências de turismo. A entrega dos materiais será feita até o dia 22 deste mês.


Também está sendo feita visita técnica aos parceiros do atendimento ao fluxo de visitantes nas praias para colocar o kit à disposição de cada um dos empreendimentos turísticos cadastrados no Ministério do Turismo, na Secretaria de Estado do Turismo e na Paraná Turismo.


De acordo com o chefe do Departamento de Programas Especiais de Turismo, Clemente Consentino Neto, o objetivo dos kits é facilitar e valorizar a viagem do turista. “Queremos que os turistas possam se programar nas suas férias e conhecer mais o litoral paranaense”, diz. São 233 pontos de apoio e locais para distribuição do material e atendimento ao fluxo de visitantes nacionais e internacionais ao litoral do Paraná. Com isso, amplia-se a permanência média do turista, pela oferta da informação de produtos e serviços turísticos apresentados pelo material promocional.

