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Instituto de Identificação vai ampliar 

atendimento em parceria com o Detran
Uso das estruturas das 101 Ciretrans, no interior do Estado, será testado neste ano 

Detran e o Instituto de Identificação do Paraná estudam parceria para que os serviços de tomada eletrônica de impressões digitais e fotografia para documento de identidade sejam realizados em conjunto. Dessa forma será ampliada a capacidade de atendimento do instituto, compartilhando equipamentos e a estrutura já existente nas 101 Ciretrans, no interior do Estado. O projeto será testado este ano.

O Departamento de Trânsito (Detran) e o Instituto de Identificação do Paraná estudam parceria para que os serviços de tomada eletrônica de impressões digitais e fotografia para documento de identidade sejam realizados em conjunto. Dessa forma será ampliada a capacidade de atendimento do instituto, compartilhando equipamentos e a estrutura já existente nas 101 Circunscrições Regionais de Trânsito (Ciretrans), no interior do Estado. 

Segundo o diretor-geral do Detran, Marcos Traad, a medida representa economia do dinheiro público e deve beneficiar os usuários dos dois órgãos. “Com a parceria teremos mais facilidade nos processos de identificação civil. O instituto fica mais próximo da população e ganha capilaridade, enquanto o Detran cumpre seu papel de entidade pública, que é de bem servir os paranaenses”. 

A parceria vai aumentar em mais de quatro vezes o número de locais de atendimento do instituto, totalmente informatizados, e facilite o requerimento da carteira de identidade. “Atualmente contamos com 40 pontos em que os pedidos são feitos por sistemas modernos, que agilizam a entrega do documento e realiza a captura de imagens, tanto fotografia quanto impressões digitais”, conta Newton Tadeu Rocha, diretor do órgão. 

O projeto deve ser testado ainda este ano para entrar em funcionamento em todo o Paraná.  O instituto contratará os funcionários necessários e terá um espaço próprio dentro das Ciretrans.
