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“COMEÇO DE ANO”

Universidade de Ponta 

Grossa inicia ano letivo 
de 2016 nesta segunda
Mais de sete mil estudantes iniciam o ano letivo nesta segunda-feira. Cerca de 1,9 mil alunos são calouros, aprovados no PSS e nos vestibulares de Inverno e de Verão, que terão uma programação de acolhida e integração
Com fotos
Mais de sete mil estudantes iniciam o ano letivo na Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), nesta segunda-feira (21). Cerca de 1,9 mil alunos são calouros, aprovados no PSS e nos vestibulares de Inverno e de Verão 2015, que terão uma programação de acolhida e integração, no Câmpus Central (Grande Auditório) e Câmpus Uvaranas (Auditório do PDE), às 8h, 14h e 19h, de acordo com o turno de casa curso, com a presença do reitor Carlos Luciano Sant’Ana Vargas, a vice-reitora Gisele Alves de Sá Quimelli, pró-reitores, diretores de setor, chefes de departamento, coordenadores de curso e docentes.

As atividades de acolhida e integração são organizadas pela Coordenadoria de Auxílio e Orientação ao Estudante (CAOE) e pelos setores de conhecimento. Segundo o coordenador da CAOE, Milton Anfilo, haverá uma atividade conjunta de todos os cursos e, posteriormente, ações desenvolvidas em cada setor de conhecimento. 
Na recepção aos calouros, o reitor Luciano Vargas (Uvaranas) e a vice-reitora Gisele Quimelli (Centro) farão uma apresentação da instituição e darão as boas-vidas aos novos alunos. Em seguida, os pró-reitor Miguel Archanjo de Freitas Júnior e a diretora de Ensino, Elizabeth Weinhardt de Oliveira Scheffer, farão uma explanação sobre as atividades da Pró-Reitoria de Graduação, que passará a fazer parte do cotidiano dos calouros.

A programação contempla ainda uma palestra de alerta e conscientização sobre a dengue, chikungunya e zika, como parte das ações desenvolvidas pela UEPG de combate ao Aedes aegypti. A ação atende a convocação feita pelos ministérios da Saúde e da Educação, para uma mobilização nacional contra o mosquito transmissor dessas doenças, a partir das instituições de ensino superior. 
No Câmpus Central, falará a enfermeira Sônia Ramos Tosato, do Ambulatório de Saúde da UEPG; e em Uvaranas, a professora Maria Dagmar Rocha Gaspar, do Departamento de Enfermagem e Saúde Pública e do HU-UEPG.

TROTE PROIBIDO - Os calouros ainda serão alertados para a proibição do trote, conforme normas internas da UEPG e legislação municipal. De acordo com a Resolução CA nº 23, de 23 de janeiro de 1996, é proibia qualquer atividade de trote nas dependências da UEPG (nos campus local e avançados) e órgãos descentralizados.

Considera-se trote qualquer ato que implique violação das normais estatutárias e regimentais, bem como dos direitos e garantias individuais consagrados no ordenamento jurídico brasileiro, como por exemplo a liberdade de ir e vir; não obrigatoriedade de realização de qualquer ato que não seja exigido por lei; inviolabilidade da pessoa tanto física quanto moral. 
No caso de registro de ocorrências do gênero, os responsáveis estarão sujeitos a sanções disciplinares que vão da advertência à exclusão, de acordo com a gravidade do fato.

A matéria também é disciplinada pela lei municipal nº 8533, de 25 de maio de 2006, que proíbe a prática estudantil denominada “trote”, no município de Ponta Grossa. Pelo dispositivo, entende-se como “trote” toda forma de manifestação estudantil com aprovados em cursos regulares, concursos seletivos ou exames vestibulares, que possa injuriar, colocar em risco ou constranger a integridade moral e física, a dignidade ou a imagem do estudante e/ou seus familiares. Os infratores estarão sujeitos ao pagamento de multa, além de outras medidas cabíveis. 

Após as atividades de acolhida, os calouros serão levados pelos coordenadores de curso aos espaços de cada setor de conhecimento, onde receberão informações específicas de cada curso, além de participarem de atividades de integração, envolvendo os veteranos, centros acadêmicos e associações atléticas.  A programação é de responsabilidade dos Setores de Conhecimento. 

SAÚDE E JURÍDICAS - O Setor Ciências Biológicas e da Saúde (Sebisa) realizará a Cerimônia do Jaleco, às 10 horas, no auditório do PDE (Câmpus Uvaranas). O objetivo é despertar nos acadêmicos o profissionalismo e a ética, estabelecendo um compromisso em relação às atividades de ensino, de pesquisa e de extensão e também perante a universidade, aos professores, à estrutura e à comunidade. Vão proferir o juramento os calouros de Enfermagem, Odontologia, Farmácia, Educação Física (licenciatura e bacharelado) e Ciências Biológicas (licenciatura e bacharelado).

O Setor de Ciências Jurídicas (Secijur) fará a acolhida geral dos calouros, na segunda-feira, às 8h e às 19h, no Auditório do Câmpus Central, seguida da apresentação do Centro Acadêmico Carvalho Santos e da bateria da Atlética de Direito. Na terça-feira, assistirão a palestras com o delegado Flávio Zanin, a juíza Laryssa Angélica Copack Muniz e a promotora Vanessa Harmuch Perez Erlich, no período maturino; e com o delegado Flávio Zanin, o juiz Fábio Marcondes Leite, e a promotora Suzane Maria Carvalho do Prado Patrício. Na quarta, terão encontro com representantes da OAB; e na quinta, com membros da Defensoria Pública.

AGRÁRIAS E TECNOLOGIA - Já o Setor de Ciências Agrárias e de Tecnologia (Scate) desenvolverá programação que se estende de segunda a quinta-feira, das 8 às 20 horas. Na segunda, participam da recepção no prédio do PDE; apresentação dos cursos, em sala de aula; apresentação da bateria Tourada, da Atlética Los Bravos, no Centro de Convivência; palestra motivacional com Tioce Botelho, no Observatório Astronômico; apresentação do campus, pelos veteranos; e visita ao Museu da Computação e Reciclagem.

Para terça-feira, o Scate programa doação de sangue e cadastramento para doação de medula e apresentação e recolhimento de doações do Projeto Pegaí; coleta de alimentos no bairro Santa Paula, pelos alunos de Agronomia; apresentação da estrutura universitária e das atividades de pesquisa e bolsas de iniciação, no Observatório; atividades físicas (yoga, caminhada e corrida) na pista de atletismo; e olimpíadas de integração de mostra de projetos dos cursos de Engenharia de Software e Engenharia de Computação, no bloco L.

Na quarta-feira, todos os alunos (veteranos e calouros) se envolvem na arrecadação de bombons, com participação dos departamentos, empresas juniores e centros acadêmicos; os alunos de Agronomia realizam trote solidário na Escola Estadual Dorah Gomes Daitschman; Engenharia de Materiais visita laboratórios; Engenharia Civil realizam gincana de integração; Zootecnia vai à Fazenda Escola; Engenharia de Computação faz uma olimpíada de integração e juntamente com os alunos de Engenharia de Software, realiza uma mostra de projetos; Engenharia de Alimentos promove o ‘Café com Bagagem e mini palestras; 

Para quinta-feira, o programa prevê a continuidade da atividade de arrecadação de alimentos; coleta de alimentos em supermercados, pelos alunos de Agronomia; apresentação das atividades extensionistas da UEPG; ação de revitalização da Casa do Estudante e do Câmpus; atividade cultural com exposição de fotos, desenhos, projetos e artes visuais em geral, no Centro de Convivência; apresentação de projetos de pesquisa e de extensão e palestras com ex-alunos, para alunos das engenharias de Computação e de Software.

EXATAS - No Setor de Ciências Exatas e Naturais (Sexatas), o curso de bacharelado em Física programou atividades, de 28 de março a 1º de abril. No dia 28 haverá a apresentação dos professores mostrando suas linhas de pesquisas, laboratórios e oportunidades e o lançamento do edital para escolha do logotipo do curso de bacharelado em Física; no dia 29, Aula Magna, com o tema Atuação de um Bacharel em Física, proferida pelo professor Flávio Borges (Defis/UEPG). 

De 29 de março a 1º de abril, ocorrem debates em torno do tema “Física dos Desenhos Animados”. A integração entre calouros e veteranos ocorrerá através de discussão escrita de cenas apresentadas em desenhos animados (a cena observada é fisicamente possível?). A melhor resposta será premiada com um livro de física).

BIBLIOTECA - A Biblioteca Central Prof. Faris Michaele receberá os calouros, com a visita orientada – EAD, através do curso “Conhecendo a Biblioteca Central”. Com este curso, pretende maior aproximação com a comunidade acadêmica. Visa ainda atrair os alunos para o uso de serviços e fortalecer a interação aluno/biblioteca. Para fazer o curso os alunos deverão utilizar o link http://ava.uepg.br/login/  e preencher seu acesso no campo – Graduação. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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