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PARA SERVIDORES

Estado e Faep oferecem 
curso de gerenciamento 

de projetos públicos
Nas aulas, os funcionários vão renovar conhecimentos para que o Paraná tenha projetos eficientes e consiga captar mais recursos 
A Federação da Agricultura do Estado do Paraná (Faep) oferecerá curso de capacitação em Gerenciamento e Análise de Projetos para servidores do Governo do Estado. Os representantes do Estado vão selecionar os servidores para o curso, que será realizado pela FAE Business School.
O anúncio foi feito nesta terça-feira (17) em reunião dos secretários de Estado Silvio Barros, do Planejamento e Coordenação Geral, e Norberto Ortigara, da Agricultura e do Abastecimento, e pelo presidente da Faep, Ágide Meneguette.

O secretário de Planejamento afirmou que a intenção do governo é efetivar um escritório de projetos do Estado. Ele destacou a necessidade de levar em conta diversos fatores na elaboração de projetos e ressaltou a importância de disciplinas como sustentabilidade e mudanças climáticas dentro da grade do curso. 
“Não temos como fazer projetos sem considerar como o mundo será daqui cinco anos. Não podemos pensar só em hoje, mas sim em quando o projeto será executado”, disse Barros.
 “A ideia é renovar os conhecimentos dos servidores do Paraná nesta área para que o Estado consiga buscar cada vez mais recursos com projetos eficientes”, disse Meneguette. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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