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PARANAVAÍ

Estado destina R$ 1,3 milhão 
para ampliação da Santa Casa 

O SECRETÁRIO ESTADUAL DA SAÚDE, MICHELE CAPUTO NETO, ANUNCIOU nesta sexta-feira (18) o apoio do Estado a mais uma obra na Santa Casa de Paranavaí, referência de atendimento na região. Os recursos serão aplicados na construção de um prédio anexo, que abrigará o ambulatório da Rede Mãe Paranaense e o Laboratório de Análises Clínicas do hospital. Nos últimos cinco anos, entre obras e equipamentos, a Santa Casa já recebeu quase R$ 15 milhões em recursos do Governo do Estado.
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O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, anunciou nesta sexta-feira (18) o apoio do Estado a mais uma obra na Santa Casa de Paranavaí, referência de atendimento na região. Serão investidos cerca de R$ 1,3 milhão na construção de um prédio anexo, que abrigará o ambulatório da Rede Mãe Paranaense e o Laboratório de Análises Clínicas do hospital.
A edificação será construída ao lado do novo pronto-socorro do hospital, que também contou com o investimento de R$ 1,8 milhão em recursos do Governo do Estado. “Trata-se de mais uma obra para qualificar a estrutura deste que é um dos mais importantes prestadores de serviços do SUS no Paraná”, explicou Caputo Neto.

Hospital vinculado à Rede Mãe Paranaense, a Santa Casa é referência para o pré-natal e parto de gestações de alto risco. Por conta disso, faz parte do programa estadual HospSUS e recebe incentivos mensais de custeio para a manutenção dos serviços.

NOVO PRÉDIO – Com a obra, a unidade passará a contar com um ambulatório mais amplo e totalmente planejado para facilitar o atendimento de gestantes e bebês. Todo o projeto foi pensado com base no fluxo de encaminhamento dos pacientes. A intenção é garantir mais conforto às pessoas que utilizam o serviço, seja em busca de consultas ou exames especializados.

“É desta forma que estamos conseguindo reduzir significativamente os índices de mortalidade materna e infantil. Qualificando o pré-natal e oferecendo o que há de melhor em estrutura e equipe técnica é possível avançar ainda mais nesta área”, ressaltou o secretário.

Atualmente, o ambulatório da Rede Mãe Paranaense funciona na ala do antigo Hospital Regional do Noroeste. Em média, 160 gestantes são atendidas por mês na unidade, que com a transferência para a nova estrutura ganhará consultórios de obstetrícia, ginecologia, pediatria, sala de coleta de exames, sala de ultrassonografia, entre outros setores. 

No segundo andar do prédio será instalado o Laboratório de Análises Clinicas da Santa Casa. “A mudança permitirá que o serviço dobre sua capacidade de processamento de exames. A média passará de cinco para dez mil análises por mês. Um ganho inestimável para o hospital”, afirmou o diretor-administrativo da Santa Casa de Paranavaí, Heracles Arrais.

DESTAQUE – Nos últimos cinco anos, entre obras e equipamentos, a Santa Casa já recebeu quase R$ 15 milhões em recursos do Governo do Estado. A parceria viabilizou reivindicações antigas, como a abertura de leitos de UTI Neonatal, a implantação de um Centro Macrorregional de Oftalmologia, a construção da rampa de acesso entre prédios anexos e a obra do novo pronto socorro.

Segundo o superintendente de Gestão de Sistemas de Saúde, Paulo Almeida, os investimentos fizeram com que a unidade se consolidasse como um dos principais serviços de saúde do Noroeste do Paraná. “Isso só foi possível graças ao empenho e profissionalismo da direção que administra o hospital. Firmamos uma parceria que transformou a Santa Casa em referência em diversas áreas”, enfatizou o superintendente.

No setor de oftalmologia, por exemplo, a Santa Casa é destaque na realização de cirurgias de catarata. Através do mutirão paranaense, já são 800 procedimentos em seis meses, praticamente zerando a fila de espera da região. Agora, o serviço passará a atender também pacientes da região de Campo Mourão.

AGENDA – Em Paranavaí para receber o título de cidadão honorário da cidade nesta sexta-feira, Caputo Neto também visitou algumas obras da Secretaria de Estado da Saúde em execução no município. 

Pela manhã, o secretário acompanhou o andamento da reforma e ampliação da atual sede da 14ª Regional de Saúde, no centro. Prevista para ser concluída já no segundo semestre, o prédio está ganhando mais dois pavimentos, além de uma nova Farmácia do Paraná. O investimento é de R$ 1,3 milhão.

“São mais 10 salas administrativas, sem contar a área da farmácia que praticamente dobrará de tamanho. Quem ganha com isso são os servidores que trabalham aqui, mas também a população que vem retirar medicamentos gratuitos mensalmente nesta unidade”, explicou a diretora da 14ª Regional de Saúde, Verônica Gardin.

À tarde, acompanhado do deputado federal Luciano Ducci, o secretário Caputo Neto visitou ainda as obras da Unidade Morumbi da Santa Casa de Paranavaí. Inicialmente, o Governo do Estado está investindo R$ 9,5 milhões na construção da primeira etapa do prédio, o que viabilizará a abertura de 70 leitos SUS, sendo 10 de UTI adulto.

A obra já está em estágio avançado, com 60% dos trabalhos concluídos. Toda a parte de alvenaria já está finalizada. A previsão é que esta primeira etapa seja entregue no segundo semestre deste ano.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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