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(quarta-feira)

MAIS FÁBRICAS NO ESTADO
Líder de mercado de 

rações para animais vai 

se instalar no Paraná

Em reunião com o secretário do Planejamento, Silvio Barros, representantes da multinacinal Mars anunciaram na terça-feira (17) que já iniciaram as obras da nova fábrica de rações em Ponta Grossa

Com fotos

Representantes da multinacinal Mars anunciaram na terça-feira (17) que já iniciaram as obras da nova fábrica de rações da empresa em Ponta Grossa. Em reunião com o secretário do Planejamento, Silvio Barros, eles conversaram sobre o apoio do governo do Estado envolvendo a estrutura rodoviária do entorno da nova planta. 
Os diretores da Mars reforçaram o compromisso da empresa com o Estado. “Decidimos construir no Paraná, porque aqui tem matéria-prima e estamos em uma posição estratégica para distribuição de nossos produtos no país”, afirmou Rodrigo Tedesco, diretor de assuntos corporativos. 
Segundo ele, a planta em Ponta Grossa servirá de modelo para outras fábricas da linha Pet Care da Mars em todo mundo. “Essa fábrica é extremamente importante para ampliar o nosso negócio e tem uma capacidade de expansão enorme”, disse.

AÇÃO SOCIAL - Outro assunto abordado pelo secretário Silvio Barros foi a possibilidade da empresa apoiar projetos do governo que se encaixem em programas de incentivo fiscal. “Queremos contar com as empresas que foram beneficiadas pelo programa Paraná Competitivo para apoiarem projetos que possam melhorar a vida da população da região onde a empresa será instalada no Paraná”, afirmou o secretário. 
MARS - Em 2013, o governador Beto Richa assinou um protocolo de intenções com a Mars Brasil para a instalação da fábrica de rações em Ponta Grossa. A empresa investirá mais de R$ 140 milhões na planta do Paraná. A previsão é que, uma vez em funcionamento, a nova fábrica crie 100 empregos diretos e 250 indiretos. 
A Mars está entre as maiores empresas de alimentos do mundo e é líder mundial em Petcare, balas e gomas de mascar e divide a liderança mundial de chocolate. Presente em 74 países, a multinacional tem um faturamento anual em torno de US$ 40 bilhões e mais de 80 mil funcionários em todo mundo. 
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