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(foto)
Enfermeiros recebem treinamento sobre sistematização de atendimento
Cerca de 40 profissionais da área participaram da atualização na Escola de Saúde Pública (ESPP)

A Secretaria da Saúde, em parceria com a Associação Brasileira de Enfermagem (ABEn), promoveram, nesta quinta-feira (17), treinamento sobre sistematização da assistência de enfermagem, para 40 profissionais da área. A oficina foi dada pela diretora da ABEn nacional, Telma Ribeiro Garcia, na Escola de Saúde Pública (ESPP).
A presidente da ABEn-PR, Carmen Moura dos Santos, avaliou que a parceria é importante, já que 60% dos trabalhadores da Saúde são profissionais de enfermagem. “Conscientizá-los sobre a importância da utilização da sistematização da assistência de enfermagem melhora a qualidade do atendimento e fortalece o Sistema Único de Saúde (SUS)”.

Telma disse que a iniciativa da ABEn e da Secretaria faz com que o Paraná saia na frente na capacitação dos profissionais de enfermagem, quanto à sistematização da assistência e da Classificação Internacional da Prática de Enfermagem.
O chefe de enfermagem do Hospital Infantil de Campo Largo, Eduardo Neri da Rocha, que participou da atualização, parabenizou a atual gestão pelo comprometimento e valorização com os profissionais de saúde. “Conhecer novas metodologias, melhorar a capacitação profissional, comprometer e valorizar os enfermeiros é uma visão avançada deste governo”.

Também estiveram presentes no evento a chefe de Gabinete da Secretaria, Maria Goretti David Lopes, e a diretora da ESPP, Célia Regina Rodrigues Gil, ambas enfermeiras do quadro da Secretaria da Saúde.
