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VIOLAÇÃO DE DIREITOS
Servidores são capacitados 

para atendimento familiar 
às vítimas de violências 

Gestores, técnicos e profissionais que atuam em assistência social de 73 municípios participam, nesta segunda (18) e terça-feira (19), em Curitiba, de encontro sobre atendimento a famílias e indivíduos vítimas de violência ou de violação de direitos
Com fotos

Gestores, técnicos e profissionais que atuam na rede de assistência social de 73 municípios do Paraná participam, nesta segunda (18) e terça-feira (19), de um encontro que debate o atendimento a famílias e indivíduos que foram vítimas de violência ou de violação de direitos. O evento, promovido pela Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, acontece no auditório Mário Lobo, no Palácio das Araucárias, em Curitiba.

Entre os participantes estão equipes que atuam nos Centros de Referência Especializados de Assistência Social (Creas); representantes de municípios de pequeno porte (até 20 mil habitantes) que já têm Creas implantados ou em processo de implantação, além de equipes técnicas de 21 escritórios regionais da secretaria. 

Segundo a coordenadora estadual de Proteção Social Especial, Elenice Malzoni, o encontro tem o objetivo de capacitar os municípios para ofertar o Serviço de Proteção e Atendimento Especializado às Famílias e Indivíduos (Paefi) nos Creas e aperfeiçoar o trabalho onde o serviço já é executado. 

“Vamos promover discussões sobre os desafios e potencialidades  dos municípios para oferta ou implantação do Paefi, que é um serviço que oferece apoio, orientação e acompanhamento de famílias em que um ou mais membros sofrem ameaça ou violação de direitos”, explica Elenice. “A equipe técnica acompanha e encaminha estas pessoas para inclusão em serviços assistenciais e programas de transferência de renda, além de intervir na situação e restaurar o direito ameaçado ou violado”. 

O representante do Conselho Estadual de Assistência Social (Ceas), José Araújo da Silva, esteve na abertura do encontro e elogiou a iniciativa. “A capacitação é de fundamental importância para o desenvolvimento do Sistema Único de Assistência Social (Suas). Sem ela não há profissionalismo necessário para avançar com essa importante política”, disse Araújo.    

EXPANSÃO - A coordenadora lembrou que no segundo semestre do ano passado o Governo do Estado iniciou o repasse de recursos para a execução do Paefi, a fim de fortalecer o trabalho de atendimento especializado às famílias.  Ao todo, 24 municípios com mais de cinco mil habitantes aderiram ao cofinanciamento. Cada uma destas cidades receberá o valor mensal de R$ 5 mil do governo federal e R$ 2,5 mil do governo estadual. A soma de recursos que o Governo do Estado repassará aos municípios chega a R$ 720 mil por ano. 

Elenice também disse que o Governo do Paraná está ampliando a rede Creas no estado, que atualmente conta com 160 unidades. Serão construídos doze novos centros no estado. Quatro deles serão financiados pelo Fundo Estadual de Assistência Social. Os demais receberão recursos do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), por meio de contrato que prevê investimentos de US$ 100 milhões para a expansão do programa Família Paranaense. 
Os municípios contemplados são Anahy, Antônio Olinto, Arapoti, Cruz Machado, Fernandes Pinheiro, Guaraniaçu, Janiópolis, Laranjal, Maria Helena, Ortigueira, Pontal do Paraná e Reserva. O investimento nas obras é de aproximadamente R$ 6 milhões.  

PROTEÇÃO ESPECIAL - O município de Anahy, Região Oeste, é um dos contemplados com a construção de Creas e que também receberá recursos para o atendimento especializado às famílias, o Paefi. Segundo o secretário municipal de Assistência Social, Jhone Gomes Camapun, o valor irá beneficiar cerca de 50 famílias que precisam do atendimento especializado no município. 

“Temos situações de violência sexual contra crianças e adolescentes, gravidez na adolescência, violência doméstica. Atualmente trabalhamos com profissionais cedidos por outros órgãos. Com o recurso vamos contratar um pessoal que vai trabalhar exclusivamente com o Creas e implantaremos um espaço com salas adequadas com espaço privativo e atendimento das famílias”, disse ele. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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