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ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO
Paraná lidera investimento 
por aluno na Região Sul

EM 2015, O INVESTIMENTO POR ESTUDANTE SOMOU R$ 6.303,86 NO ESTADO, contra R$ 5.551,56 em Santa Catarina e R$ 4.571,11 no Rio Grande do Sul. As informações são da Secretaria do Tesouro Nacional (STN). O gasto por aluno no Paraná também supera a média brasileira. Dados da STN mostram que 26 unidades da federação atingiram uma média de R$ 5.817,49 por aluno por ano. O Paraná também tem o maior número de alunos matriculados nas escolas estaduais no Sul.
Em 2015, o investimento por estudante somou R$ 6.303,86 no Estado, contra R$ 5.551,56 em Santa Catarina e R$ 4.571,11 no Rio Grande do Sul
Com fotos

Os investimentos do Governo do Paraná por aluno matriculado na rede de ensino foi o maior entre os Estados do Sul em 2015. O investimento por estudante somou R$ 6.303,86 no Estado, contra R$ 5.551,56 em Santa Catarina e R$ 4.571,11 no Rio Grande do Sul. 

Os dados são da Secretaria do Tesouro Nacional (STN) e do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (Inep) levantados pelo Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social (Ipardes).  

A pesquisa contempla dados dos alunos do ensino fundamental e médio, educação infantil, educação profissional, educação especial e educação de jovens e adultos. Os estudantes do ensino superior não foram considerados nos cálculos.  

De acordo com Julio Suzuki Júnior, diretor-presidente do Ipardes, o governo estadual vem ampliando fortemente o investimento em educação. Desde 2010, a despesa média cresceu 73% em termos nominais – de R$ 3.642,94 para R$ 6.303,86 em 2015. Em termos reais, já descontada a inflação medida pelo IPCA no período, o avanço foi de 25%. 

A secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, destaca a preocupação com o estudante. “Nosso foco é no estudante. Os investimentos feitos na área de educação, sejam em infraestrutura ou nos profissionais, têm como objetivo maior beneficiar nossas crianças e adolescentes matriculados na rede pública”, disse.

RESULTADO - O investimento com educação é maior no Paraná por conta da combinação de dois fatores, de acordo com Suzuki Júnior.  “Por um lado, o salário médio dos professores é maior e há, proporcionalmente, mais docentes por aluno nas escolas, o que otimiza o processo de aprendizado”, diz.

O gasto por aluno no Paraná também supera a média brasileira.  Os dados mais atualizados da STN mostram as 26 unidades da federação (a secretaria ainda não dispõe do último relatório fiscal bimestral de 2015 do Mato Grosso do Sul) atingiram uma média de R$ 5.817,49 por aluno por ano.

De acordo com a STN, as despesas com esses segmentos da educação no Paraná somaram R$ 6,72 bilhões em 2015 – contra R$ 6,49 bilhões em 2014. Santa Catarina investiu R$ 2,95 bilhões e o Rio Grande do Sul, R$ 4,28 bilhões.

ALUNOS MATRICULADOS - O Paraná também tem o maior número de alunos matriculados nas escolas estaduais no Sul. Em 2015, havia 1.066.384 alunos matriculados no Estado. Em Santa Catarina, eram 531.971 e no Rio Grande do Sul de 936.251 estudantes matriculados.

“Apesar de ter a maior população da região, o Rio Grande do Sul tem menos alunos nas escolas por ter uma estrutura etária mais envelhecida e ter visto também uma maior migração para a escola particular”, diz Suzuki Júnior.

Em todo Brasil são 15.926.318 alunos matriculados nas redes estaduais, com despesa total na função educação (sem considerar o ensino superior) de R$ 92,7 bilhões em 2015.  

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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