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(segunda-feira)

GOVERNO

Governo e BNDES estudam parceria em

microcrédito e projetos de saneamento

O governador Beto Richa reuniu-se nesta segunda-feira (18) com o ministro das Comunicações, Paulo Bernardo, e o diretor das áreas de Crédito e Inclusão Social do Banco Nacional do Desenvolvimento (BNDES), Élvio Gaspar, para discutir a concessão de microcrédito para pequenos empreendedores do Estado e a possibilidade de financiamento a projetos na área de saneamento. Segundo Gaspar, o banco quer contribuir para o fortalecimento das cooperativas de produção e também vai avaliar projetos da Sanepar que podem receber recursos.

Temas foram discutidos nesta segunda-feira (18) durante reunião entre o governador Beto Richa, o ministro das Comunicações, Paulo Bernardo, e o diretor das áreas de Crédito e Inclusão Social do BNDES, Élvio Gaspar

O governador Beto Richa reuniu-se nesta segunda-feira (18) com o ministro das Comunicações, Paulo Bernardo, e o diretor das áreas de Crédito e Inclusão Social do Banco Nacional do Desenvolvimento (BNDES), Élvio Gaspar, para discutir a concessão de microcrédito para pequenos empreendedores do Estado e a possibilidade de financiamento a projetos na área de saneamento.

O diretor presidente da Agência de Fomento do Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho, acompanhou a reunião e disse que nos últimos anos o Paraná deixou de lado o microcrédito. “É fundamental que os governos estadual e federal tenham essa importante linha de crédito. Cerca de 99,4% da atividade econômica do Estado está nas mãos de microempresários”, disse. 

Sobrinho disse que a reunião foi um primeiro encontro e que em breve haverá desdobramentos sobre o projeto. “No Paraná existem aproximadamente 600 mil empreendedores formais e 300 mil informais. Esse programa vai fomentar a produção e a geração de emprego no Estado”, afirmou. Segundo ele, o programa será estendido às cooperativas de produção do Paraná. 

O diretor do BNDES Élvio Gaspar disse que o objetivo do banco é estimular o pequeno produtor e fortalecer as cooperativas do Estado. “O Paraná tem a vantagem da experiência ligada ao cooperativismo. Vamos trabalhar para que as cooperativas se fortaleçam. Vemos no Estado um grande parceiro”, afirmou. Ele disse que ainda não é possível definir números e informou que um grupo de trabalho estuda as melhores linhas de microcrédito para os empresários. 

Élvio disse ainda que o BNDES tem intenção de financiar obras de saneamento no Paraná. “Queremos investir em diversas áreas e projetos no Estado. O Paraná tem uma empresa de saneamento muito saudável em cujos projetos iremos investir. A reunião possibilitou aproximar os governos para que nos próximos anos tenhamos uma boa parceria”, destacou o diretor. O presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, também acompanhou o encontro.

Segundo o ministro das Comunicações, Paulo Bernardo, foram discutidos projetos comuns entres os governos estadual e federal. “Iniciamos uma parceria sobre a atuação em microcrédito, arranjos produtivos e na participação do BNDES para acelerar obras da Sanepar. Vamos somar esforços para que os programas locais possam ser realizados”, disse o ministro. 

