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SEGURANÇA

Reajuste da taxa para escolha de placas amplia recursos para entidades sociais
A partir desta terça-feira (19), valor passa de R$ 50 para R$ 100. Arrecadação beneficia cerca de 5 mil entidades 

Será reajustado a partir desta terça-feira o valor da taxa para escolha de placa de veículos, que é recolhida em caráter de doação ao Fundo Estadual de Assistência Social (FEAS), por meio do Departamento de Trânsito do Paraná (Detran). A taxa passa de R$ 50 para R$ 100, dobrando a capacidade de repasse a cerca de 5 mil entidades de assistência social beneficentes no Estado.  

Segundo o diretor-geral do Detran, Marcos Traad, o valor não era corrigido há mais de 15 anos e estava defasado em relação aos custos. “Com o reajuste, as instituições beneficiadas poderão atender mais pessoas, garantindo que elas recebam todo o cuidado necessário”, explicou. O decreto para o reajuste foi assinado pelo governador Beto Richa. 

 Todos os meses, o Detran repassa, em média, R$ 320 mil ao FEAS. Com o aumento na taxa de doação, a expectativa é que este valor chegue a aproximadamente R$ 650 mil. “Com isso, o governo do Estado volta a ser o principal parceiro no apoio às ações sociais que vamos desenvolver no Estado. Entendemos que temos que dar suporte e apoio para todos os municípios, com igualdade”, disse a secretária de Estado da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa. 

PLACAS – Escolher as letras e números que compõem as placas de identificação dos veículos é uma opção do proprietário. Quem não deseja fazer a seleção dos dígitos recebe a placa conforme a ordem sequencial do cadastro do Detran. 

Para realizar o primeiro emplacamento é obrigatório apresentar nota fiscal de venda do veículo, vistoria e decalque do chassi para confirmação dos dados (realizado pelo Detran ou pela concessionária) e o comprovante de residência. 

Se o carro estiver em nome de pessoa física, são exigidos o documento de identificação oficial com foto e o CPF do proprietário. No caso de pessoa jurídica, são necessários o documento de identificação oficial com foto e o CPF do representante legal, cartão CNPJ e comprovante de poderes.

Para mais informações sobre documentação, casos específicos, horários e locais de atendimento acesse o site www.detran.pr.gov.br e no menu lateral clique em Veículos/ Saiba mais. 

