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COMBATE À SONEGAÇÃO
Richa entrega prêmios às ganhadoras

do quinto sorteio do Nota Paraná

PELA PRIMEIRA VEZ, TODOS OS PRINCIPAIS PRÊMIOS - DE R$ 50 MIL, R$ 30 MIL E DE R$ 20 MIL - FORAM PARA MULHERES. Neste quinto sorteio, foram liberados R$ 2,84 milhões em 250 mil prêmios aos participantes do programa que fizeram compras em dezembro e colocaram o CPF na nota fiscal. Richa disse que a avaliação é positiva. “Combatemos a sonegação fiscal, a concorrência desleal e também diminuímos a carga tributária individual”

Todos os principais prêmios foram para mulheres. Foram liberados R$ 2,84 milhões em 250 mil prêmios aos participantes do programa que fizeram compras em dezembro e colocaram o CPF na nota fiscal
O governador Beto Richa participou na tarde desta segunda-feira (18), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, da entrega dos três primeiros prêmios do quinto sorteio do Nota Paraná. Pela primeira vez, todos os principais prêmios foram para mulheres. 

Neste quinto sorteio, foram liberados R$ 2,84 milhões em 250 mil prêmios aos participantes do programa que fizeram compras em dezembro, pediram a colocação do CPF na nota fiscal e efetuaram o cadastro no site (www.notaparana.pr.gov.br) até o dia 20 de março, com adesão ao regulamento do sorteio. Foram gerados 15.368.289 bilhetes para 461.813 participantes. 

Richa ressaltou que os resultados do programa, que ampliou a arrecadação do comércio varejista paranaense, surpreenderam o próprio Governo do Estado. “Fazemos uma avaliação positiva deste programa, que tem sido um sucesso absoluto no Paraná. Combatemos a sonegação fiscal, a concorrência desleal e também diminuímos a carga tributária individual, na medida em que se devolve ao contribuinte 30% do imposto arrecadado no varejo”, disse ele.

O Paraná, afirmou o governador, aprimorou as ações do programa, que já havia sido implantado nos estados da Bahia e de São Paulo. “A experiência da aplicação deste programa em outros estados foi coroada de muito sucesso. No nosso caso, alguns erros foram evitados e uma série de ações foram aprimoradas para que o Nota Paraná tivesse ainda mais eficiência”, disse Richa.

O diretor-geral da Secretaria da Fazenda, George Tormin, ressaltou que programa trouxe reflexos positivos na arrecadação do Estado. “Os setores que integram o Nota Paraná apresentam índices de crescimentos superiores a 15% ao mês”, explicou. “Por outro lado, milhares de contribuintes que aderiram ao programa já estão recebendo seus créditos. Foram mais de R$ 100 milhões em créditos distribuídos e cerca de R$ 17 milhões já foram sacados por essas pessoas”, informou Tormin.
GANHADORAS – A ganhadora do maior prêmio, no valor de R$ 50 mil, foi a administradora Marina Irene Bertola Estupinan, de 58 anos, de Curitiba.  Ela tinha 115 bilhetes – cada R$ 50 em compras dá direito a um bilhete. Ela conta que entrou no programa para combater a sonegação e porque queria ganhar créditos para abater do IPVA. “O principal motivo que fez com que eu aderisse ao programa foi o combate à sonegação. Só depois fiquei sabendo das vantagens e prêmios”, afirmou Marina.
“Eu sempre acreditei no Nota Paraná. Quando soube do programa, já comecei a pedir o CPF na nota e logo que me cadastrei, cerca de um mês depois, minhas notas já estavam lá”, contou a administradora, que pretende usar parte do prêmio para fazer uma viagem em família.

O prêmio de R$ 30 mil foi para a dona de casa Adélia Sartori dos Santos, moradora de Piraquara, que vai fazer 70 anos em maio e recebeu um presente de aniversário antecipado. Ela tinha sete bilhetes. “Eu tinha um pouco de dúvidas no começo, mas fui incentivada pelo meu filho a sempre usar o CPF na nota. Comecei a colocar e no dia que me ligaram eu nem pude acreditar”, contou Adélia, que vai aproveitar parte do dinheiro para um tratamento dentário. 

O terceiro prêmio, no valor de R$ 20 mil, foi para a auxiliar de escritório Gláucia Taiza Werly, de 28 anos, que está desempregada. “Esse prêmio vai me ajudar muito nesse momento”, diz Gláucia, que mora em União da Vitória, no Sul do Estado, e já havia sido sorteada antes com R$ 250. Ela tinha 27 bilhetes. “Eu não acreditava que iria ganhar, mas desde o começo eu colocava o CPF. Já tinha ficado feliz com os R$ 250 e mais agora com os R$ 20 mil. Vale muito a pena pedir o CPF”, disse.

Nos cinco sorteios, o programa já liberou R$ 14,5 milhões em prêmios. Além disso, R$ 123,2 milhões em créditos foram disponibilizados aos consumidores. Ao todo, entre créditos e prêmios, R$ 137,7 milhões foram liberados.  
SORTEIOS – Como nos sorteios anteriores, a geração da relação dos bilhetes sorteados foi feita por meio de um aplicativo do Instituto de Pesquisas Tecnológicas (IPT), de São Paulo, com base nos números do sorteio da Loteria Federal do dia 6 de abril. 

O processo é acompanhado pela Mazars Auditores Independentes e os participantes podem conferir o resultado por meio do software do programa, que está disponível no portal do Nota Paraná (os números dos 250 mil bilhetes estão disponíveis no site, no ícone “Sorteios”). 
OITO MILHÕES – Cerca de 8 milhões de CPF foram colocados nos documentos fiscais desde o lançamento do programa, em agosto do ano passado, número bem maior que os 750 mil cidadãos cadastrados no site. Isso significa que muita gente está usando o CPF na nota fiscal, mas ainda não se cadastrou no site do programa para receber ou direcionar o dinheiro (para a conta corrente ou desconto no IPVA). “Temos divulgado bastante o programa, com uma equipe percorrendo todo o Estado para participar de eventos e chamar as pessoas a aderirem ao Nota Paraná”, ressaltou George Tormin.
O Nota Paraná tem como objetivo combater a sonegação fiscal. Ele reduz a carga tributária individual ao devolver aos consumidores que pedem o CPF na nota 30% do ICMS recolhido pelos varejistas e concede prêmios mensais em dinheiro. Toda primeira compra do mês gera um bilhete, independentemente do valor. Depois, cada R$ 50 em notas fiscais dá direito a um novo bilhete, com validade apenas para o sorteio do seu respectivo período. O mesmo CPF pode receber mais de um prêmio no sorteio.

PRESENÇAS – Participaram da solenidade o chefe da Casa Militar, coronel Adilson Castilho Casitas; o presidente da Federação das Empresas de Transporte de Cargas do Estado do Paraná (Fetranspar), coronel Sérgio Malucelli; e o deputado estadual Guto Silva, além de familiares dos ganhadores.
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