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Estado implanta nova linha em Araucária 
para atender trabalhadores que vão à CIC
ÔNIBUS LIGARÁ O TERMINAL ANGÉLICA, EM ARAUCÁRIA, À CIDADE INDUSTRIAL DE CURITIBA A PARTIR DE QUARTA-FEIRA (20). A linha H22 - Angélica/CIC será paradora e o primeiro ônibus sairá às 5h10 do Terminal Angélica 

Uma nova linha de ônibus que ligará o Terminal Angélica, em Araucária, à Cidade Industrial de Curitiba (CIC) começará a operar nesta quarta-feira (20). A linha será implantada pela Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (Comec) e faz parte da Rede Integrada de Transporte Metropolitana (RIT/M). 

“Esta linha foi criada para atender os moradores de Araucária que trabalham nas indústrias localizadas na CIC”, diz o diretor-presidente da Comec, Omar Akel.
A linha H22 - Angélica/CIC será paradora e o primeiro ônibus sairá às 5h10 do Terminal Angélica. Do terminal o ônibus segue pela PR-421 e pelas ruas Vicente Micheloto, Juscelino Kubitschek, Paul Garfunkel, Emílio Romani e Wiegando Olsen até chegar à Kraft. 
Depois o ônibus volta pelas ruas Juscelino Kubitschek, Cyro Correia, João Chede, Cid Campelo e Vicente Micheloto e pela PR-421 até chegar ao Terminal Angélica.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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