18/05/2011

(quarta-feira)

VOLUNTARIADO

Assembleia Legislativa doa R$ 8,7 mil para campanha Espalhe Calor

O valor foi doado por 29 parlamentares que permitiram o desconto de R$ 300,00 de seus salários no mês de março

A Assembleia Legislativa do Paraná entregou nesta quarta-feira (18) à presidente do Provopar e secretária de Estado da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, um cheque no valor de R$ 8,7 mil para a campanha Espalhe Calor. O dinheiro será usado pelo Provopar e garantirá a aquisição de 870 cobertores.

“É uma importante atitude que pode servir de exemplo para que a sociedade se una em favor dos que mais precisam”, disse Fernanda Richa. 
O valor foi doado por 29 parlamentares que permitiram o desconto de R$ 300,00 de seus salários no mês de março.

A proposta de arrecadação de fundos foi apresentada por meio de requerimento pelo deputado estadual Caíto Quintana, em março, quando o Paraná foi atingido por fortes chuvas que deixaram muitas famílias desabrigadas. 

Na época, Quintana propôs que o dinheiro fosse usado para a compra de cobertores e alimentos para as famílias que foram desalojadas no Litoral do Paraná. “Foi uma forma de colaborar num momento que a região passava por tanta dificuldade. Sei que muito mais é necessário, mas é um ato de solidariedade que pode incentivar mais doações”, disse Quintana, durante a cerimônia. 

Além do autor da proposta, participaram da cerimônia de entrega cheque o  presidente da Casa, deputado Valdir Rossoni, e o deputado Plauto Miró, 1º secretário.
