18/05/2018
MELHORIAS
Castro recebe parques esportivos e pavimentação de rodovia 
O município de Castro, nos Campos Gerais, recebeu duas unidades do programa Parques Esportivos do Paraná, desenvolvido pela Secretaria do Esporte e Turismo. Os espaços foram inaugurados pela  governadora Cida Borghetti, nesta sexta-feira (18).
A governadora também assinou um convênio com a prefeitura para repassar recurso destinado à pavimentação asfáltica de nove quilômetros da estrada de terra que liga o distrito de Socavão à PR-090. O trecho inteiro tem 26 quilômetros de estrada de terra. 
Além disso, foi assinada, também, a ordem de serviço para o início da pavimentação do acesso do futuro Contorno Norte de Castro. Os investimentos somam R$ 29,3 milhões, com recursos do Estado. 
“São investimentos em projetos que atendem demandas bastante solicitadas pela população”, afirmou Cida Borghetti. “São obras que beneficiam diretamente a população e também indústrias da região”, afirmou.
“Os parques esportivos resultam de um governo que prioriza as pessoas, com ações que impactam na saúde, na qualidade de vida”, disse Cida. “O investimento em infraestrutura é essencial para Castro, cidade emblemática por ser um eixo do desenvolvimento agroindustrial do Paraná.  
A cidade de Castro é emblemática, afirmou a governadora, por ser um eixo do desenvolvimento agroindustrial do Paraná. “Por isso, o investimento infraestrutura é essencial”, afirmou. “A ligação asfáltica do distrito de Socavão é uma conquista da comunidade, que além de melhorar o escoamento da produção garantirá segurança ao ir e vir das pessoas”.
PRIMEIRAS - O programa Parques Esportivos é uma evolução das arenas multiuso, que já foram instaladas em cerca de 200 municípios. O Governo do Estado vai investir R$ 23 milhões no programa neste ano, que é desenvolvido em parceria com os municípios. 
As unidades de Castro são as primeiras do novo programa e receberam investimento de R$ 1 milhão.
Agora, além da arena com grama sintética, os parques podem contar também com outras estruturas, como pista de skate, quadra de basquete e pista de caminhada. 
Em Castro, uma das unidades conta com a arena poliesportiva, pista de caminhada e uma quadra de basquete. O parque integra o complexo esportivo Nazem Fadel e contempla, também ,duas quadras de vôlei de areia e parquinho infantil, instalados pela prefeitura. A outra unidade, que fica no distrito de Abapan, tem quadra poliesportiva, quadra de basquete, pista de caminhada e pista de skate. 
PR-090 – O secretário da Infraestrutura e Logística, Abelardo Lupion, disse que a pavimentação da estrada que liga Socavão à PR 090 vai beneficiar os dez mil moradores e facilitar o escoamento da produção do distrito, região produtora de minérios, milho, feijão, trigo e soja. O investimento será de R$ 17 milhões - R$ 15 milhões do Estado e R$ 2 milhões de contrapartida da prefeitura.
“São todas obras importantes. A pavimentação da estrada e o acesso ao contorno de Castro. Hoje é um dia importante para o município porque são investimentos que melhorarão a vida das pessoas e terão reflexo na geração de riquezas”, disse ele. 
Segundo o prefeito Moacyr Fadel, a pavimentação do acesso ao distrito, é aguardada há muito tempo. “É uma obra importante porque, além de mais segurança e agilidade no escoamento da produção, vai facilitar a atração de novas indústrias”, disse Fadel. 
CONTORNO – O Governo do Paraná vai começar a pavimentação do acesso ao futuro Contorno Norte de Castro, nos Campos Gerais, no início do segundo semestre. O resultado final da licitação para asfaltamento de 2,6 quilômetros da PR-090, a partir da interseção com a PR-340, foi publicado no último dia 7 de maio no Diário Oficial do Estado. O investimento é de R$ 13,3 milhões. 
Neste primeiro momento, a obra vai garantir acesso pavimentado a indústrias da região. É o primeiro passo para a construção do Contorno Norte de Castro, que vai retirar o tráfego pesado da área urbana do município.
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