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Terça-feira
 
INDÚSTRIA E COMÉRCIO
 
Paraná estuda missão comercial para a China

O objetivo é ampliar os negócios e trocas comerciais. Em 2010  a China respondeu  por 16% das exportações e 15% das importações paranaenses
 
          O Governo do Paraná estuda a organização de uma missão empresarial à China. O assunto foi tema de um encontro entre o secretário da Indústria, do Comércio e Assuntos do Mercosul, Ricardo Barros, e o presidente da Câmara de Comércio e Indústria Brasil-China (CCIBC), Charles Tang, nesta segunda-feira (16) em Curitiba.

 
         Tang, que auxiliou missões dos estados de Santa Catarina, Mato Grosso do Sul e Pernambuco ao país asiático, afirmou que o Paraná possui diversas oportunidades para os empresários chineses: “O Paraná é um local atraente para negócios, principalmente para os setores do agronegócio e para a instalação de indústrias chinesas”. O presidente da câmara sugeriu que o governador Beto Richa liderasse a missão. “Podemos iniciar sólidas relações comerciais que vão beneficiar tanto o Paraná quanto a China”, completou. 

 
         O secretário Ricardo Barros reiterou o interesse do Paraná em ampliar os negócios com o país asiático.  “Hoje a China é o principal mercado dos produtos paranaenses, mas sabemos que há demanda e espaço para novos negócios em diferentes áreas”, disse. 

 
         Em 2010 as exportações para a China movimentaram cerca de U$ 2,2 bilhões, o que representa 16% da balança comercial paranaense. Por outro lado, foram importados cerca de U$ 2,1 bilhões, ou 15 % do total. “Queremos aumentar esses valores e diversificar os produtos negociados”, acrescentou Barros. 

 
         Além da missão há outras alternativas para ampliação dos negócios entre o Paraná e a China, afirmou Tang. Segundo ele, a implantação de escritórios de representação paranaenses no país asiático e a aproximação do Paraná e de Curitiba com os seus estado (Zhejiang) e cidade (Hangzhou) irmãos podem facilitar as parcerias. “São ações que funcionam com outros estados brasileiros. De fato temos oportunidades e espaço para muitos negócios”, disse Tang.       

 
         Também participou da reunião o diretor-executivo da câmara chinesa no Paraná, José Eduardo Bom de Oliveira.
