18.05.2018 - sexta-feira
Paraná dá exemplo de desenvolvimento sustentável
No Fórum Regional Atingindo os Objetivos do Desenvolvimento Sustentável na América Latina, em Curitiba, foram apresentadas práticas de sucesso no setor. Os ODS visam promover a prosperidade, proteger o meio ambiente e enfrentar as mudanças climáticas, entre outros. 
O auditório do Museu Oscar Niemeyer, em Curitiba, foi palco nesta quinta e sexta-feira  (17 e 18) do Fórum Regional Atingindo os Objetivos do Desenvolvimento Sustentável (ODS) na América Latina. No evento são apresentadas práticas de sucesso no setor. Elas servem de exemplos, compartilhados com outros países da América Latina para facilitar a conquista dos índices da ODS e esclarecer a importância da integração dos setores público, privado e da sociedade civil nesta meta que, em resumo, é de melhorar a qualidade de vida da população.
O Fórum é realizado em conjunto com o Pacto Global das Nações Unidas e suas iniciativas irmãs: Programa Cidades e Princípios para Educação Executiva Responsável (PRME), alinhado com a Agenda 2030 das Organizações das Nações Unidas (ONU). Na abertura do encontro, o secretário do Desenvolvimento Urbano e superintendente do Serviço Social Autônomo (Paranacidade), Sílvio Barros, representou a governadora Cida Borghetti.
Ele lembrou que a cidade de Maringá, da qual foi prefeito, foi uma das primeiras a aderir ao Programa Cidades e que, durante algum tempo, teve o maior número de empresas privadas associadas ao Pacto Global. Por isso, disse que estar à frente da Secretaria do Desenvolvimento Urbano lhe abre o caminho para utilizar os investimentos do Governo do Estado nos municípios, com obras que possam, efetivamente, contribuir para que este planeta seja habitável. 
Barros acrescentou que a governadora Cida Borghetti compartilha deste pensamento e também tem noção do que ocorre hoje no planeta: “Hoje, não conseguimos mais parar os prejuízos do aquecimento global e da degradação ambiental. Nós passamos do limite. O que podemos fazer é nos preparar para as consequências”, afirma.
Os ODS visam promover a prosperidade, proteger o meio ambiente e enfrentar as mudanças climáticas, entre outros. Eles foram estabelecidos pela ONU em 2015 e devem ser atingidos até 2030.
Rafael Greca, prefeito de Curitiba, também participou do Fórum e disse que a Capital pauta sua educação pelos ODS. “Nós somos a primeira cidade do Brasil com um currículo baseado nos ODS para os alunos dos nove primeiros anos do ensino público”, destacou.
O evento teve o patrocínio da Companhia Paranaense de Energia (Copel) e apoio do ISAE – Escola de Negócios, Governo do Paraná, Serviço Social Autônomo (Paranacidade), Conselho Estadual de Desenvolvimento Econômico e Social, Celepar e Prefeitura de Curitiba.
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