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Cida confirma moradias para 1.516 famílias de Jaguariaíva 
Investimentos abrangem regularização de 929 imóveis, 29 casas rurais e 558 moradias urbanas. Somente dois residenciais somam R$ 38 milhões. 
A governadora Cida Borghetti confirmou nesta sexta-feira (18) moradias que beneficiam 1.516 famílias de Jaguariaíva, nos Campos Gerais. O investimento soma cerca de R$ 40 milhões e abrange regularização fundiária de 929 imóveis, construção de 558 moradias urbanas, além da entrega de 29 casas rurais. “A moradia é um bem muito importante para a família. É dever do governo garantir esse bem para a segurança e o conforto das pessoas”, afirmou a governadora. 
Em evento no município, Cida assinou ordem de serviço para o início dos trabalhos de regularização dos imóveis de 929 famílias. Elas moram nos bairros Primavera, Boa Vista, Santa Cecília, Pedrinha, Remonta, Lagoão e Bosque da Saúde.
O programa é feito com preços muito abaixo dos praticados pelo mercado, pelo qual as famílias têm o reconhecimento de seus imóveis. “Isso facilita o acesso a financiamentos, podem comercializar ou transferir o bem e, ainda, investir em melhorias de suas residências, com segurança jurídica”, afirmou a governadora.
Cida também entregou as chaves da casa própria para 29 famílias de pequenos agricultores. Além disso, anunciou outras 558 casas para famílias carentes da cidade em dois residenciais, sendo que 200 casas já estão em construção. Os dois residenciais somam R$ 38 milhões.
“Se queremos um Paraná melhor, precisamos de paranaenses com melhores condições de vida. O tripé governo estadual, federal e municipal não tem como dar errado e é o que possibilita a construção das casas urbanas e rurais”, disse Cida. 
“A parceria do Governo do Estado, através da Cohapar, com o Governo Federal é fundamental para atender nossas demandas na área habitacional”, disse o prefeito de Jaguariaíva, José Sloboda.
REGULARIZAÇÃO - O presidente da Cohapar, Nelson Cordeiro Justus, destacou que muitas famílias esperam há décadas pelo título definitivo  propriedade dos imóveis. “Entendemos que tão importante quanto a entrega da chave da casa própria é ter o título de propriedade. O Paraná hoje bate recorde já atendendo 40 mil famílias com a regularização fundiária”, disse ele. 
Ele lembrou que foram construídas no Paraná, nos últimos anos, 13 mil moradias rurais e há 12 mil unidades prontas para contratar. Com moradias urbanas, o Paraná já atendeu mais de 80 mil famílias.
MUDA LOGO - O investimento na construção das 29 moradias rurais entregues em Jaguariaíva foi de R$ 826 mil. As unidades têm 48 metros quadrados, dois quartos, sala, cozinha, banheiro e área de serviço interna. 
A agricultora aposentada Glória de Jesus Oliveira, 50 anos, mora com o marido e conta que a antiga casa de madeira tinha bastante problema quando chovia. “Era antiga, de madeira, e tinha muita goteira”, disse ela. Ela disse, ainda, que já se muda imediatamente para a casa nova e tem planos de aumentar a cozinha para receber as três filhas e três netas. 
ESPORTE E ESCOLAS - A governadora também entregou kits esportivos aos municípios dos Campos Gerais e assinou ordens de serviço para a reforma dos colégios estaduais José de Anchieta e Nilo Peçanha, com investimentos de R$150 mil para cada unidade.
Box
Lançado projeto-piloto do condomínio do idoso
Na solenidade, a governadora Cida Borghetti lançou o projeto-piloto do Condomínio do Idoso, com 40 unidades. A meta é autorizar esse tipo de  condomínios em cinco municípios até o final deste ano.
O programa prevê a construção de condomínios exclusivos para a terceira idade, com infraestrutura complementar como espaço de convivência, atenção à saúde, espaço para lazer.
O prefeito de Jaguariaíva, José Sloboda, afirmou que o cadastro do município indica a necessidade de habitação popular para 2.900 famílias, sendo muitos deles aposentados, acima de 60 anos e que recebem até cinco salários-mínimos por mês. “Esse é um olhar diferenciado do Governo do Estado para a pessoa idosa que ainda não tem a sua casa própria”, afirmou o prefeito.
Pelo programa, a Cohapar constrói o condomínio e a prefeitura atende os idosos com serviços ambulatoriais, áreas de lazer e na área social. Os moradores pagam um aluguel social entre R$ 50 e R$150 por mês.
PRESENÇAS - Participaram da solenidade o ex-governador Beto Richa; a secretária municipal de Desenvolvimento Social, Cleia Valenga; a vice- prefeita de Jaguariaíva, Alcione Lemos; os deputados federais Sandro Alex e Alex Canziani; os deputados estaduais Pedro Lupion, Plauto Miró Guimarães, Alexandre Curi e Nelson Justus; os secretários da Infraestrutura e Logística, Abelardo Lupion, e do Esporte e Turismo, João Barbieri; o chefe do Núcleo Regional de educação, Neli Couto Ribeiro Saliba Costa; a diretora do colégio estadual Nilo Peçanha, Graciane Cava Guimarães; a diretora do colégio estadual José de Anchieta, Valquíria Maria Rausis Mileski.
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