18.05.2018 - sexta-feira
NOS BAIRROS
Maringá assina contrato de R$ 10 milhões para ter Meu Campinho
O crédito, disponível desde o ano passado, é destinado à construção de 19 áreas de lazer em bairros e distritos da cidade, onde será implantado o projeto que cria espaços para esporte e lazer da comunidade, com o objetivo de atrair crianças e adolescentes. 
A Fomento Paraná encaminhou nesta sexta-feira (18) à prefeitura de Maringá contrato de financiamento no valor de R$ 10 milhões. O crédito, disponível desde o ano passado, é destinado à construção de 19 áreas de lazer em bairros e distritos da cidade, onde será implantado o projeto Meu Campinho. 
Os recursos são do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), que é gerenciado pela Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano, Paranacidade e Fomento Paraná.
Em cada área escolhida pela comunidade será implantado um campo de futebol suíço com grama sintética, alambrado e iluminação, playground e espaço de convivência, incluindo equipamentos adaptados para pessoas com deficiência. O levantamento das áreas foi feito pelos arquitetos e engenheiros da Gerência de Acessibilidade da Secretaria de Mobilidade Urbana (Semob) de Maringá.
O objetivo do programa Meu Campinho é criar espaços para esporte e lazer da comunidade para atrair crianças e adolescentes para o esporte e, assim, retirá-los dos riscos das ruas, além de proporcionar melhores condições de futuro aos jovens.
“Com esses recursos vamos atender uma das reivindicações mais frequentes da comunidade ao prefeito Ulisses Maia, que é a criação de áreas de lazer para a prática de esporte e principalmente a convivência das famílias nos bairros”, diz a governadora Cida Borguetti.
APOIO AO MUNICÍPIO - Desde 2011, Maringá possui outros R$ 10 milhões contratados do Sistema de Financiamento aos Municípios, que é gerenciado em parceria pela Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano, Paranacidade e Fomento Paraná. Os recursos foram aplicados na implantação de parques e áreas verdes, obras de pavimentação de vias urbanas, e para compra de equipamentos rodoviários.
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