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RESPEITO À DEMOCRACIA

Beto Richa manifesta apoio a

senadores hostilizados na Venezuela

O GOVERNADOR AFIRMOU QUE O GOVERNO BRASILEIRO DEVE REPUDIAR COM VEEMÊNCIA OS ATOS HOSTIS promovidos por partidários do presidente venezuelano Nicolás Maduro. “Se os nossos senadores tiverem cerceado o seu direito de se solidarizar com os presos políticos locais, ficará evidenciado que o chavismo aniquilou de vez a democracia na Venezuela"
O governador afirmou que o governo brasileiro deve repudiar com veemência os atos hostis promovidos por partidários do presidente venezuelano Nicolás Maduro.

O governador Beto Richa se manifestou nesta quinta-feira (18) sobre os acontecimentos que marcaram a passagem da comitiva do Senado brasileiro pela Venezuela. Os senadores foram à Venezuela prestar apoio a líderes oposicionistas presos naquele país desde o início de 2014.  A comitiva foi hostilizada por populares quando deixava o aeroporto de Caracas, em veículo disponibilizado pela Embaixada Brasileira. 
"Espero que o governo do Brasil, em respeito à democracia, repudie com veemência as hostilidades promovidas por militantes chavistas em Caracas”, afirmou o governador.  “Se os nossos senadores tiverem cerceado o seu direito de se solidarizar com os presos políticos locais, ficará evidenciado que o chavismo aniquilou de vez a democracia na Venezuela", concluiu Richa. 
A visita da comitiva teve caráter oficial e foi liderada pelo presidente da Comissão de Relações Exteriores, Aloysio Nunes (PSDB-SP), reunindo, também os senadores Aécio Neves (PSDB-MG), Cássio Cunha Lima (PSDB-PB), Ronaldo Caiado (DEM-GO), José Agripino (DEM-RN), José Medeiros (PPS-MT), Sérgio Petecão (PSD-AC) e Ricardo Ferraço (PMDB-ES). 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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