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Meio Ambiente

Inaugurada nova sede  
do IAP em Paranavaí

Escritório atende 29 municípios da região Noroeste

O Instituto Ambiental do Paraná (IAP) tem nova sede em Paranavaí. O novo edifício foi projetado para melhorar as condições de trabalho dos funcionários que atendem 29 municípios da região. Além de acesso adequado para pessoas com necessidades especiais, a nova sede tem miniauditório, estacionamento próprio e espaço para alojar a frota de veículos, que também está sendo modernizada.

“A nova sede é uma valorização dos funcionários. São eles que lidam diretamente com a população e sentem a necessidade de melhores condições de infraestrutura”, disse o presidente do IAP, Luiz Tarcísio Mossato Pinto, durante a inauguração da nova sede, na sexta-feira (15). “A estruturação foi discutida entre todos os funcionários. Afinal, são eles que fazem o IAP funcionar”, afirmou o chefe do escritório regional, Mauro Cezar Braga da Rocha. 

Participaram da solenidade o prefeito do município de Paranavaí, Rogério Lorenzetti, o chefe de gabinete da Casa Civil, Sebastião Medeiros, o diretor do Instituto das Águas do Paraná, Marcio Nunes.

RECURSOS – A implantação da nova estrutura contou com o apoio da Prefeitura de Paranavaí, que doou o terreno, e da usina de álcool Brazcana que, por meio de mecanismo de compensação ambiental para a construção de sua nova usina, custeou a obra, no valor de R$ 900 mil. Outra usina, a Copcana, contribuiu com R$ 100 mil para a compra dos móveis da nova sede, também por meio de medida compensatória.

O antigo imóvel, ocupado pela regional desde a criação do IAP, em 1992, era alugado e muito pequeno. Ao longo dos anos, a instituição cresceu e se modernizou, mas a falta de estrutura limitava o atendimento. 
