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MEU CAMPINHO 
São João do Ivaí ganha espaço para esporte e convivência
Inédita no País, a iniciativa revitaliza área que geralmente está degradada e reúne quadra esportiva de grama sintética, academia da terceira idade e playground. Espaço inaugurado pelo governador Beto Richa é o terceiro do Paraná e outras oito cidades receberão o projeto em breve.
A população de São João do Ivaí ganhou nesta sexta-feira (18) um novo local para a prática esportiva, lazer e convivência. É o espaço Meu Campinho, entregue pelo governador Beto Richa, que reúne quadra de grama sintética, academia de terceira idade e playground. Um dos objetivos é afastar das ruas crianças e adolescentes em situação de risco.
São João é o terceiro município a ganhar o Meu Campinho, projeto pioneiro no País, implantado pela Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano, inspirado na experiência da Alemanha. Guaratuba e São João do Triunfo já receberam o espaço, que também está sendo levado para Centenário do Sul, Douradina, Godoy Moreira, Imbituva, Mato Rico, Nova Prata do Iguaçu, Prudentópolis e Tibagi. 
O Meu Campinho de São João do Ivaí recebeu o nome de Samuel Bavato Batista, uma homenagem a um líder e pioneiro da região. O governador Beto Richa destacou a importância social do projeto. “Este espaço conta com todas as condições de segurança para as pessoas frequentarem e usufruírem. Em especial as crianças e jovens que precisam de iniciativas como essa, que contribuem para uma formação física e mental saudável”, afirmou Richa. 
O investimento do governo estadual foi de R$ 520 mil. “É uma obra muito importante para a nossa cidade”, disse o prefeito de São João do Ivaí, Fábio Hidek Miura. “Vamos conseguir afastar as crianças de coisas erradas, atraí-las para o esporte, caminho do bem. É uma obra valor incalculável para as famílias”, afirmou.
TODOS QUEREM - O secretário Ratinho Junior disse que o interesse dos municípios pelo Meu Campinho é muito grande. “Além de revitalizar uma área que geralmente está degradada, o projeto dá a oportunidade para crianças mais humildes de praticar esporte e conviver com amigos”, disse. “Além disso, o espaço pode ser usado no contra turno escolar, com o professor de educação física dando treinamento. É um projeto social que mexe com a autoestima das crianças”, afirmou. 
Rafael Cordeiro, de 9 anos, afirmou que estava ansioso pela inauguração do Meu Campinho. “Quero jogar muito aqui com os meus amigos, brincar, me alegrar”, disse ele, que sonha ser jogador. “Ficou muito lindo e estamos orgulhosos pela homenagem”, disse Iolanda Bavato Batista, viúva do homenageado com o nome do campinho.
INVESTIMENTOS - Em seis anos São João do Ivaí já investiu R$ 38 milhões com apoio do Governo do Estado. O valor foi aplicado em ampliação dos sistemas de saneamento básico, programas habitacionais, obras de desenvolvimento urbano e melhorias na rede elétrica.  
PRESENÇAS - Acompanharam o evento a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; o secretário de Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Junior, os deputados estaduais Luiz Cláudio Romanelli, Evandro Junior e Stephanes Junior; o deputado federal Alex Canziani; e o presidente da Cohapar, Abelardo Lupion
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