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NORTE PIONEIRO
Mais 397 famílias de Cornélio Procópio recebem casas próprias
O novo residencial, inaugurado pelo governador Beto Richa, recebeu investimentos de R$ 17 milhões e resulta de parceria do Governo do Estado, do Governo Federal e município. Cornélio Procópio já recebeu 64 moradias e deverá receber mais 250
Mais 397 famílias de Cornélio Procópio, no Norte Pioneiro, já podem se mudar para a casa própria. As chaves foram entregues nesta sexta-feira (18) pelo governador Beto Richa. A partir de agora, elas moram no residencial Martha Dequech, empreendimento que recebeu R$ 17 milhões do Governo do Paraná, governo federal e prefeitura.
Desde 2011, 100 mil famílias paranaenses foram atendidas na área de habitação e 70 mil casas foram entregues, estão em obras ou com projetos encaminhados. Muitas também tiveram suas propriedades regularizadas. Para o governador, o Estado passa pela maior revolução habitacional da sua história. “Isso mostra a sensibilidade do nosso governo, que entende o quanto é importante para uma família ter a casa própria", disse ele
Richa disse que Estado só consegue investir por causa do ajuste fiscal e a conquista do equilíbrio nas contas públicas. “Na contramão de muitos estados, que estão passando por dificuldades financeiras, nós nos preparamos para enfrentar a crise. Para este ano estamos prevendo um investimento recorde de R$ 8 bilhões, que vai nos permitir fazer muito mais”, afirmou.
PARCERIA - O deputado Luiz Claudio Romanelli, líder do governo na Assembleia Legislativa, afirmou que o trabalho em conjunto garante a expansão dos projetos habitacionais nos municípios do Paraná. "Só conseguimos realizar os empreendimentos pela parceria do governo estadual, governo federal e municípios", disse.
As moradias do Martha Dequech possuem modelos de 36, 41 e 47 Metros quadrados, com unidades de 48 metros quadrados adaptadas para pessoas com deficiência. "As casas, muito bem construídas, suprem boa parte da demanda habitacional do município", disse o prefeito de Cornélio Procópio, Amin Hannouche.
MAIS PROJETOS - De acordo com o presidente da Cohapar, Abelardo Lupion, o governo estadual ainda tem outros projetos para o município. "Vamos lançar, em breve, um novo empreendimento, com mais 250 residências", informou. "Não podemos parar quando o assunto é construir casas para a população", acrescentou.
NOVA REALIDADE - Para o agricultor Luiz Antonio Lamart, 41, que morava com as duas filhas e a esposa na casa do patrão, em um sítio localizado a 9 quilômetros do centro de Cornélio Procópio, a casa própria é a realização de um sonho. "Queria vir morar na cidade, mas não conseguia pagar o aluguel”, disse.
O aluguel no município é de, em média, R$ 700 mensais, segundo o prefeito Hannouche. As prestações mensais das residências entregues pelo governador variam de R$ 197 a R$ 584 para famílias com renda entre R$ 678 a 4.000 ao mês.
A casa também vai ser melhor para as duas filhas de Lamart, com 13 e 17 anos. "Antes, elas tinham que pegar um ônibus para ir ao colégio. Agora podem ir a pé. Estamos muito felizes", complementou ele. 
INVESTIMENTOS - Além do Martha Dequech, outras 64 moradias já foram entregues pelo poder público em Cornélio Procópio, sendo 32 unidades na cidade e 32 na área rural, para o atendimento de pequenos produtores agrícolas de Cornélio Procópio. Os projetos somam mais R$ 2 milhões de investimentos, nos últimos anos.
RECAPE - Durante a solenidade, o governador Beto Richa anunciou investimento de R$ 10 milhões em Cornélio Procópio para obras de pavimentação asfáltica. Do total, R$ 5 milhões são a fundo perdido e R$ 5 milhões de financiamento pelo Governo do Estado.
PRESENÇAS  - Também participaram da solenidade o secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho; o deputado federal Alex Canziani e o deputado estadual Pedro Lupion.
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