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(quinta-feira)

Família e Desenvolvimento Social

Fernanda Richa entrega 

8,6 mil cobertores no Oeste

Doações beneficiam 4,3 mil famílias de cinco municípios. Indígenas e quilombolas estão entre os beneficiados

A secretária da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar, Fernanda Richa, participou nesta quinta-feira (18) da entrega de 8,6 mil cobertores para 4,3 mil famílias em situação de vulnerabilidade social de cinco municípios da região Oeste. Entre os beneficiados pela campanha Espalhe Calor estão 113 famílias indígenas pertencentes à aldeia Marangatu e 13 quilombolas, todas cadastradas pelo serviço de assistência social de Guaíra.

O prefeito de Guaíra, Manoel Kuba, disse que o município, por estar situado na divisa com o Paraguai, possui um elevado número de famílias em vulnerabilidade social, como é o caso dos indígenas e quilombolas. “A campanha trouxe calor humano e atenção a essas populações”, afirmou. Ao todo, foram entregues 2 mil cobertores para mil famílias carentes e 8.050 peças de roupas e agasalhos para instituições locais.

Em seguida, Fernanda Richa seguiu para Terra Roxa, conhecido pólo têxtil de confecções infantis. “A secretária veio trazer 2 mil cobertores, o que para nós é inédito. No ano passado, recebemos 200. Com esta doação, vamos atender a todas as famílias cadastradas no Centro de Referência de Assistência Social, especialmente os idosos e portadores de deficiência”, destacou Elisabete Wagner, secretária de Assistência Social da cidade.

Em Palotina, a secretária entregou 2 mil cobertores para mil famílias e 8.050 peças de roupas e agasalhos para entidades assistenciais. Para o prefeito do município, Luiz Ernesto, a presença de Fernanda Richa representa “o respeito que ela e o governador Beto Richa têm pelo interior do Estado”. 

Em Assis Chateaubriand, a entrega dos 2 mil cobertores e 8.050 peças de roupas atraiu uma multidão ao salão paroquial da Igreja Nossa Senhora do Carmo, ao lado da prefeitura. “Este é um momento que ficará marcado na história de nosso município”, destacou a prefeita Dalila José de Melo.

Em Jesuítas, último compromisso da agenda de Fernanda Richa, a entrega dos cobertores e roupas aconteceu na Associação dos Funcionários Públicos, onde foram entregues 600 cobertores para 30 famílias em vulnerabilidade social, além de 8.050 peças de roupas para entidades assistenciais. “Ela trouxe um conforto a mais para as famílias necessitadas do município, que não vão mais passar frio nesse inverno. As roupas entregues pela secretária vão fortalecer a nossa campanha do agasalho”, afirmou o prefeito Aparecido José Weiller Junior.

NÚMEROS DA CAMPANHA ESPALHE CALOR (até 17/08)

91 municípios

52 mil famílias

102 mil cobertores 

444 mil peças de roupas

