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ENTREGA OBRAS
Sanepar anuncia investimentos em Guaíra e Palotina
Os recursos de mais de R$ 19 milhões garantem a oferta de água tratada e ampliam os índices de atendimento com coleta e tratamento de esgoto.
Com fotos

A Sanepar entregou nesta sexta-feira (18) obras de ampliação dos sistemas de abastecimento de água de Guaíra e Palotina. Durante os eventos, anunciou ainda investimentos e ampliação dos sistemas de abastecimento de água e esgoto das duas cidades. 

O presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, destacou que os investimentos destinados aos dois municípios somam mais de R$ 19 milhões e têm a finalidade de garantir o fornecimento de água tratada pelos próximos 30 anos, além de melhorar as condições ambientais das cidades com obras de saneamento básico. O deputado estadual Élio Rusch participou dos encontros.

Em Guaíra a solenidade contou com as presenças do prefeito Heraldo Trento, da presidente da Câmara, vereadora Elza Romoda, da gerente da Caixa Econômica, Luciane. As obras entregues em Guaíra melhoram o abastecimento para os moradores dos bairros Cacique, Osvaldo Cruz e Centro. 

Foram executadas melhorias no sistema de distribuição de água: implantação de novas redes,   separação das áreas com a instalação de duas zonas altas e uma zona baixa para de distribuição de água. 

Nas obras anunciadas está a construção de um novo reservatório com capacidade para armazenar dois milhões de litros de água que vai beneficiar diretamente os moradores da região do Parque Anhembi. O sistema de esgoto terá investimentos de mais de R$ 5,6 milhões. 

A rede coletora de esgoto será ampliada em mais 10,3 mil metros, serão instalados 2 interceptores de esgoto que somam 5,6 quilômetros de extensão e serão ligados mais 563 imóveis ao sistema de coleta e tratamento do esgoto. 

O prefeito Heraldo Trento disse que a parceria com a Sanepar é motivo de comemoração. “São mais de R$ 10 milhões já investidos e hoje nós assinamos o compromisso desses investimentos continuarem a acontecer”. A Sanepar informou ainda que está executando obras de melhorias operacionais nos 12 poços, que abastecem com água tratada toda a área urbana da cidade. Também estão sendo feitas reformas e ampliações no escritório de atendimento e nas áreas administrativas da Empresa. 

Em Palotina, além da entrega da ampliação do sistema de abastecimento, foram anunciadas obras de mais um reservatório de água para a cidade e a implantação de 10 quilômetros de redes e implantação de anéis de distribuição de água. Outro anúncio foi o da ampliação do Sistema de Esgoto Sanitário. 

Serão assentados mais 9 quilômetros de redes coletoras para atender aos moradores dos bairros Jardim Universitário, Dallas, União, Jardim Itália e parte dos bairros Morada do Sol e Osvaldo Cruz. Esse empreendimento fará o índice de atendimento com a rede coletora de esgoto subir de 65 para 70%. O presidente lembrou que há seis anos Palotina tinha apenas 35%. O prefeito Jucenir Stenzler comemorou o anúncio de novas frentes de trabalho em saneamento.

Mounir Chaowiche assumiu o compromisso de fazer os projetos e buscar recursos para ampliar ainda mais o sistema. “Vamos fazer todo o trabalho para que Palotina alcance 85% no índice de atendimento com a rede coletora e figure entre as cidades com os melhores índices de saneamento do país nos próximos três anos”, afirmou o presidente.
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