18/08/2011

(quinta-feira)

BPP abre inscrições para oficina de 

narrativa de ficção com Michel Laub

Os interessados poderão se inscrever até 05 de setembro, pelo e-mail oficina@bpp.pr.gov.br 

Estão abertas as inscrições para a Oficina BPP de Criação Literária – Narrativa de Ficção, que acontece nos dias 12, 13 e 15 de setembro, das 14 às 18 horas, com o escritor gaúcho Michel Laub. As inscrições, gratuitas,  podem ser feitas até o dia 05 de setembro, via e-mail. Os interessados devem encaminhar uma mensagem para oficina@bpp.pr.gov.br contendo um breve currículo e um texto de ficção em prosa, sem restrição de tamanho. O material será avaliado pelo próprio Michel Laub, que selecionará os participantes. As vagas são limitadas.

Esta é a sexta oficina de criação literária promovida pela Biblioteca Pública do Paraná (BPP) em 2011. Até o fim do ano acontecem mais duas: Texto Dramático, com Marcos Damaceno, e Reportagem, com Eliane Brum.

O escritor e jornalista Michel Laub nasceu em Porto Alegre, em 1973. Foi editor-chefe da revista Bravo! e coordenador de internet do Instituto Moreira Salles. Também é professor de criação literária e colaborador de diversos veículos e editoras. Publicou cinco romances. Seu último, “Diário da queda”, é finalista do Prêmio Zaffari & Bourbon. 

Já recebeu o prêmio Erico Verissimo/Revelação, da União Brasileira dos Escritores, as bolsas Vitae, Funarte e Petrobras. Também foi finalista dos prêmios Jabuti e Portugal Telecom. Tem textos publicados na Itália e na Coreia.

Serviço: Oficina BPP de Criação Literária – Narrativa de Ficção, com Michel Laub
Datas: dias 12, 13 e 15 de setembro 
Inscrições: até 05 de setembro

Mais informações: (41) 3221-4974

