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HOSPITAL FILANTRÓPICO

Estado já investiu R$ 18,9 milhões

na Santa Casa de Campo Mourão

HOSPITAL QUE COMPLETA 60 ANOS É REFERÊNCIA NA REGIÃO PARA AS REDES PARANÁ URGÊNCIA E MÃE PARANAENSE. Dos 3,5 mil aqtendimentos feitos por mês, 80% são pelo SUS. Os recursos do estado são para obras, compra de equipamentos e custeio, viabilizando o funcionamento da unidade, bem como a implantação de novos serviços

Hospital que completa 60 anos é referência na região para as redes Paraná Urgência e Mãe Paranaense. Os recursos do estado são para obras, compra de equipamentos e custeio
O Hospital Santa Casa de Campo Mourão, no Centro-Oeste do Paraná, completa 60 anos de fundação. O secretário Estado da Saúde, Michele Caputo Neto, participou da comemoração, nesta quinta-feira (17), e reafirmou o compromisso do Governo do Estado em apoiar a entidade com recursos e equipamentos. Referência regional para as redes Paraná Urgência e Mãe Paranaense, desde 2011 a Santa Casa já recebeu R$ 18,9 milhões em recursos próprios do governo estadual.

Os recursos são para investimentos em obras, compra de equipamentos e custeio, viabilizando o funcionamento da unidade, bem como a implantação de novos serviços. "Através de iniciativas do governo estadual,  estamos apoiando como nunca os hospitais filantrópicos”, disse Caputo Neto. “São recursos extras que entram na conta do hospital e ajudam a entidade a manter o atendimento à população, mesmo com as dificuldades financeiras causadas, em grande parte, pela falta de atualização dos valores da tabela de remuneração do SUS", disse ele.

INCENTIVO – O apoio do governo aos hospitais públicos e filantrópicos se dá através de repasse de recursos para obras, equipamentos e custeio (programa Hospsus). 

Somente por este programa, o Estado já repassou cerca de R$ 7 milhões à Santa Casa de Campo Mourão.

Atualmente, o incentivo é de R$ 160 mil mensais, mas a Secretaria da Saúde já estuda um reajuste deste valor, ainda neste ano. A intenção é aumentar, em média, 30% do que é repassado aos hospitais filantrópicos do Estado.

"Hoje, só o Paraná e o estado de São Paulo mantêm políticas públicas de incentivo aos hospitais filantrópicos. Graças as medidas de austeridade tomadas pelo Governo do Estado no início do ano, já conseguimos retomar nossa capacidade de investimento e inclusive fazer esse reajuste do HospSUS, beneficiando inúmeros hospitais", enfatizou o secretário.

O presidente da Santa Casa de Campo Mourão, José Carlos Laurani, disse que, sem o incentivo de custeio do HospSUS, a situação financeira do hospital estaria bastante comprometida. "Temos que agradecer a sensibilidade do Estado que é um grande parceiro da Santa Casa. É sempre importante saber que podemos contar com a gestão estadual", afirmou.

Box 1

SANTA CASA É UM DOS PRINCIPAIS HOSPITAIS VINCULADOS À REDE PÚBLICA

Em 60 anos de história, a Santa Casa se consolidou como um dos principais hospitais vinculados à rede pública de Saúde no Paraná. Com uma estrutura de 110 leitos gerais, 21 leitos de UTI (13 adulto e oito neonatais), cinco salas cirúrgicas, pronto socorro, maternidade, enfermarias e demais setores, a unidade serve de retaguarda para uma região que compreende 25 municípios, onde vivem mais de 350 mil pessoas.

De acordo com José Carlos Laurani, são, em média, 3,5 mil atendimentos por mês, entre consultas, exames, internações, cirurgias e demais procedimentos. "Cerca de 80% de nossa produção é feita através do SUS e a demanda só aumenta. Por conta disso, estamos trabalhando para ampliar nossa estrutura. Em breve esperamos entregar duas importantes obras que estamos fazendo com recursos estaduais, que é o novo Pronto Socorro e a nova Maternidade" informou Laurani.

Em ambas as construções, o governo estadual está investindo R$ 5,3 milhões. Devido a problemas no projeto inicial, o Estado teve que aportar mais R$ 1,1 milhão para construção de uma passarela de ligação entre os prédios, que também já está bem adiantada.

Durante a solenidade de aniversário da Santa Casa, o secretário informou ainda que já está em processo de renovação o convênio que garantirá mais R$ 3 milhões para o hospital aplicar em compra de medicamentos e materiais médicos. Na antiga parceria, que durou 12 meses, o Estado destinou R$ 1,9 milhão para o mesmo fim.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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