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(quinta-feira)

FAMÍLIA
Centro da Juventude é 
inaugurado no município 
de Campo Largo

A unidade tem capacidade de atender até 1 mil pessoas/dia e poderá funcionar em três turnos e também nos fins de semana. O investimento foi de R$ 2,4 milhões

(Com Fotos)

A diretora-geral da Secretaria estadual da Família e Desenvolvimento Social, Letícia Raymundo, participou nesta quinta-feira (18) da inauguração do Centro da Juventude Bom Jesus em Campo Largo, na Região Metropolitana de Curitiba. 
O investimento foi de R$ 2,4 milhões do Fundo Estadual para a Infância e Adolescência (Fia) por deliberação do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca) e da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social (Seds). A unidade tem capacidade de atender até 1 mil pessoas/dia e poderá funcionar em três turnos e também nos fins de semana.

Segundo Letícia Raymundo, a ideia é possibilitar a adolescentes e  jovens a produção e o acesso aos bens culturais e artísticos, a participação em atividades esportivas e o desenvolvimento de ações que favoreçam a sua formação pessoal, profissional e política. “Aqui vão acontecer atividades nas mais diversas áreas. Teremos o apoio de várias secretarias municipais, entidades, Ongs e, principalmente, a participação ativa dos usuários no planejamento e avaliação das ações desenvolvidas. Toda a comunidade pode propor ações que sejam importantes para seu desenvolvimento, realmente tomando pose de todo espaço deste Centro da Juventude”, destacou Letícia. 

Em todo Estado do Paraná serão 29 Centros da Juventude, sendo que já foram inauguradas e entregues à população as unidades de Apucarana, Cambé, Cascavel, Lapa, Maringá, Palmas, Paranavaí, Pitanga, São Mateus do Sul, São José dos Pinhais, Telêmaco Borba, Toledo, Umuarama e agora, Campo Largo.

Os Centros da Juventude são espaços destinados ao desenvolvimento integral de adolescentes e jovens. São ofertados serviços que favorecem a convivência e fortalecem vínculos familiares e comunitários com atividades culturais, esportivas, recreativas, profissionalizantes que incentivam o protagonismo e a participação social.

O espaço conta com salas multiuso, quadra poliesportiva, pista de skate, teatro de arena, sala multimídia, biblioteca, auditório, rádio comunitária, estúdio de gravação e piscina semiolímpica.

Para a construção dos 29 Centros da Juventude, o Governo do Estado liberou R$74,7 milhões do Fundo Estadual para a Infância e Adolescência (Fia) por deliberação do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca) e da Secretaria da Família.

