18/10/2017 - quarta-feira
DIVERSÃO E ARTE
Orquestra Sinfônica do Paraná faz Concerto para Crianças
Apresentação será no domingo, às 10h30, no Guairão, sob a regência do maestro titular Stefan Geiger. Participam Thiago Montero como narrador, Lucas Costa como garoto soprano e alunos da Escola de Dança do Teatro Guaíra. 
Mais um Concerto para Crianças com a Orquestra Sinfônica do Paraná acontece no domingo (22), no Guairão, às 10h30, sob a regência do maestro titular Stefan Geiger. No programa, The Snowman (O Boneco de Neve), de Howard Blake. Participam da apresentação Thiago Montero, como narrador, Lucas Costa como garoto soprano e alunos da Escola de Dança do Teatro Guaíra. 
O tema do concerto será a música de Howard Blake, compositor britânico que escreveu a obra para um filme de TV, desenho animado baseado no livro de fotografias para crianças The Snowman (O Boneco de Neve), criado por Raymond Briggs. 
Além da participação de Thiago Montero como narrador e de Lucas Costa como garoto soprano, 21 alunos da Escola de Dança Teatro Guaíra apresentarão a coreografia Brincar e Dançar, de Debora de Lara. 
“A coreografia Brincar e Dançar foi criada especialmente para este momento, baseada no filme The Snowman. Ela tem muito movimento e alegria, buscando envolver a plateia. Os bailarinos vão entrar pelo palco e plateia, criando uma ligação maior com o público, convidando todos a participar da apresentação”, diz Debora. 
Serviço
Concerto para Crianças com a Orquestra Sinfônica do Paraná - The Snowman
Dia 22 de outubro, às 10h30
Regência: maestro Stefan Geiger
Auditório Bento Munhoz da Rocha Netto - Guairão
Ingressos: R$ 20,00 e R$ 10,00 (meia-entrada)
Cidade: Curitiba
TAGS
Beto Richa, Concerto para Crianças, Orquestra Sinfônica do Paraná 
