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SAÚDE
Estado libera recursos para reforma de 18 unidades de Cascavel
Serão repassados R$ 2 milhões pelo governo estadual na modalidade fundo a fundo, sem a necessidade de convênio com a prefeitura. Valores das obras variam de R$ 40 mil a R$ 150 mil. Objetivo é qualificar a estrutura de atendimento do município. 
O Governo do Estado vai destinar R$ 2 milhões para reforma de 18 unidades de saúde, contemplando diversos bairros de Cascavel. O objetivo é qualificar a estrutura de atendimento da cidade localizada no Oeste do Estado. A informação foi divulgada nesta quarta-feira (18) pelo secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, em solenidade no município. 
O investimento faz parte de um amplo programa de fortalecimento da atenção primária responsável pela oferta de serviços básicos, como acompanhamento pré-natal, vacinação, prevenção de doenças, curativos, entre outros procedimentos de menor complexidade. “Isso tudo demonstra o compromisso do governo estadual com a saúde dos cascavelenses. Com estas reformas garantimos melhores condições de atendimento às pessoas que mais precisam”, destaca o secretário.
O recurso será repassado pelo Estado na modalidade fundo a fundo, sem a necessidade de convênio com a prefeitura. Os projetos já estão prontos e a administração municipal deve agora iniciar o processo licitatório de cada obra. “Antes mesmo da licitação já estamos depositando cerca de R$ 400 mil referentes à primeira parcela. O dinheiro cai na conta da prefeitura nesta quarta, o que reforça a prioridade que estamos dando a este importante investimento para o povo de Cascavel”, explica Caputo Neto.
Nesta primeira etapa serão reformadas as seguintes unidades: Los Angeles, Floresta, Pacaembu, Guarujá, Morumbi, XIV Novembro, Parque São Paulo, Brazmadeira, Interlagos, Parque Verde, Cancelli, Cascavel Velho, Aclimação, São Cristóvão, Santo Onofre, Santa Cruz, Santa Felicidade e Cataratas. Os valores das reformas variam de R$ 40 mil a R$ 150 mil, dependendo da necessidade da estrutura.
Entre as intervenções que serão feitas estão trocas de telhado, adequações físicas para garantir a acessibilidade dos espaços, reparos em paredes, piso e pintura, além de outras mudanças de ambientação. O critério de escolha das unidades beneficiadas foi definido de acordo com uma análise da situação dos 39 postos de saúde em funcionamento na cidade.
De acordo com o prefeito de Cascavel, Leonaldo Paranhos, a agilidade na liberação dos recursos mostra a sintonia entre governo estadual e município. “Temos o Estado como parceiro em uma série de projetos que impactam diretamente na qualidade de vida dos cascavelenses. Muito em breve teremos novidades também na área hospitalar e na área de especialidades. Por isso, só temos a agradecer por mais este apoio”, declarou.
ESPECIALIDADES – Após a solenidade, Caputo Neto participou da reunião dos prefeitos que compõem o Consórcio Intermunicipal de Saúde do Oeste do Paraná (Cisop). Na pauta, a continuidade da obra do Centro de Especialidades, parada há cerca de dois anos por conta de problemas da Prefeitura de Cascavel com a empresa licitada para a construção. 
Atendendo a uma reivindicação dos prefeitos, o Estado fará um novo aporte para concluir a obra. Serão cerca de R$ 3,6 milhões, fruto de um novo convênio com o consórcio. “Não podemos deixar que esta obra fique parada desta forma e por tanto tempo. Trata-se de um serviço que já deveria estar em funcionamento, atendendo a população. As pessoas precisam de um atendimento mais digno e a entrega deste centro de especialidades será um grande avanço para toda a região”, disse o secretário Caputo Neto.
A proposta apresentada pelo Cisop envolve o cancelamento do atual convênio, de R$ 4 milhões. Parte desse valor já foi pago e o saldo restante deverá ser devolvido aos cofres do Estado. Após esse encontro de contas, a Secretaria Estadual da Saúde formalizará um novo convênio, somando o valor devolvido pela Prefeitura de Cascavel a mais R$ 1,6 milhão em recursos extras que serão necessários.
“É importante deixar claro que o governo estadual cumpriu o prometido e fez tudo que estava ao seu alcance. Contudo, tivemos esse problema com a empresa e a obra parou. Por isso, estamos pedindo novamente o apoio do Estado para resolver esta situação”, explicou o prefeito de Cascavel.
Para o prefeito de Boa Vista da Aparecida e presidente do Cisop, Leonir dos Santos, a formalização deste novo convênio será a salvação do centro de especialidades. “Esta solução só é viável graças à parceria que temos com o Governo do Estado. Tenho certeza que com a conclusão desta obra vamos transformar o atendimento de saúde do Oeste”, enfatizou.
Durante o encontro foi assegurada também a cessão de um aparelho de ultrassom de última geração ao Cisop. O equipamento será instalado no novo prédio do Centro Mãe Paranaense, referência de média complexidade na área materno-infantil. 
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