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Nova unidade da Caterpillar vai 

gerar mil novos empregos no Paraná
A fábrica foi inaugurada nesta terça-feira, em Campo Largo, na região metropolitana de Curitiba, com a presença do governador Beto Richa. É mais um empreendimento enquadrado no Paraná Competitivo, programa de incentivos fiscais do governo estadual. “Essa indústria representa o momento de desenvolvimento que vive o Paraná”, disse Richa.
A fábrica foi inaugurada nesta terça-feira (18), em Campo Largo, na região metropolitana de Curitiba, com a presença do governador Beto Richa.

O governador Beto Richa participou nesta terça-feira (18) da inauguração da nova fábrica da Caterpillar Brasil no município de Campo Largo, região metropolitana de Curitiba. A unidade está enquadrada no programa Paraná Competitivo e, com um investimento de cerca de R$ 170 milhões, vai criar mil postos de trabalho até 2013, quando a fábrica estiver operando com plena capacidade. 

Fabricante mundial de máquinas para construção e mineração, a Caterpillar começa a operação na nova unidade paranaense com as linhas de produção de retroescavadeira e carregadeira. “Essa nova indústria representa o momento de desenvolvimento econômico que vive o Paraná. Temos um governo parceiro do setor produtivo, para a geração de riquezas e empregos”, disse o governador.

Richa afirmou que o programa de incentivos do governo do Estado já atraiu cerca de R$ 8 bilhões em novos investimentos para o Paraná e tem outros R$ 15 bilhões em negociação. “Queremos que o Paraná seja um estado promissor. Temos um programa inovador que irá atrair cada vez mais empresas para nosso Estado”, disse Richa, destacando o investimento de R$ 1,5 bilhão da Renault no Paraná. 

A unidade de Campo Largo terá 50 mil metros quadrados de área construída e foco no mercado nacional e da América Latina. A Caterpillar fará investimentos na preservação ambiental e na formação e qualificação dos trabalhadores, por meio de parceria com escolas profissionalizantes e institutos de pesquisa. Como parte da contrapartida social, a empresa também instalará uma biblioteca pública no município.

O presidente da multinacional americana, Luiz Carlos Calil, explica que a Caterpillar é, atualmente, líder no mercado interno e a 20ª maior exportadora brasileira. “Aproveitamos o bom momento econômico do Brasil para investir em mais uma unidade. Com o início de entendimento com o governo estadual decidimos que o melhor lugar seria o Paraná, pela infraestrutura e condições ofertadas para governo”, destacou Calil. Ele informou ainda que 90% dos empregos criados serão destinados a trabalhadores de Campo Largo e região. 
A unidade fica na área que foi ocupada pela montadora Chrysler, desativada em 2001, e adquirida pela Caterpillar em 2010. O prefeito de Campo Largo, Edson Basso, comemorou o empreendimento. “A cidade tem boa infraestrutura e a Caterpillar tem um grande plano de investimento social, ambiental e cultural. O município de Campo Largo está feliz”, disse. 
O secretário da Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul, Ricardo Barros, destacou o esforço do governador Beto Richa para atrair investimentos que gerem impostos e empregos para o povo paranaense. “É mais um projeto que vira realidade e que consolida o Paraná como polo automotivo. A instalação dessa unidade vai atrair empresas fornecedoras, que também são bem-vindas no Paraná”, disse Barros. O secretário da Fazenda, Luiz Carlos Hauly, também participou da inauguração.
CATERPILLAR BRASIL - Com fábricas em Piracicaba (SP) e Campo Largo (PR), a Caterpillar Brasil conta com 6 mil funcionários e é líder de mercado nos segmentos onde atua. A linha nacional de produtos é composta de 40 diferentes modelos de máquinas, entre escavadeiras hidráulicas, compactadores, carregadeiras de rodas, motoniveladoras, retroescavadeiras e tratores de esteiras. Produz também grupos geradores nas faixas de 32 a 750 kVA e de 1360 ekW a 2250 ekW, ferramentas e acessórios especiais para seus equipamentos. 


