18.10.11 – terça-feira
DER recupera sinalização 

das rodovias do Litoral

Manutenção de placas está em andamento, e no próximo mês começa o trabalho na sinalização horizontal

O Departamento Estadual de Estradas de Rodagem (DER) faz a manutenção das placas nas rodovias do Litoral e inicia, em duas semanas, a recuperação da sinalização horizontal. Os trabalhos serão realizados nos 65 quilômetros sob a responsabilidade do órgão, fora dos trechos administrados pela concessionária Ecovia que opera na BR-277, entre Curitiba e Paranaguá. 

As rodovias que receberão as melhorias são as PRs 410, 411, 408, 804, e 412, para dar maior segurança aos usuários na temporada de verão. As obras fazem parte da programação anual de manutenção da sinalização horizontal e vertical da malha rodoviária estadual.
O DER iniciou a manutenção e limpeza da sinalização vertical na PR-412 nos trechos entre Matinhos e Praia de Leste, Praia de Leste e Matinhos, Contorno de Matinhos, Pontal do Sul e Praia de Leste, Caiobá e Porto de Passagem, e entre Guaratuba e a divisa do Paraná com Santa Catarina. Estão sendo substituídos as braçadeiras e os parafusos dos pórticos e feita a limpeza dos elementos refletivos, além da implantação de novos painéis indicadores. 

SEGURANÇA - Além do Litoral, a Superintendência Leste do DER atua em outras regiões próximas a Curitiba. Para aumentar a segurança no eixo viário que liga a BR-476 à BR-116, foi recuperada a sinalização horizontal na PR-427, nos 32 quilômetros entre Lapa e Campo do Tenente.

