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AVANÇO

Obras de modernização 
da Estrada do Cerne 
estão 87% concluídas

Cerca de 30 mil moradores da região serão beneficiados com as obras. O trabalho faz parte da revitalização e duplicação da PR-090
Moradores de Campo Magro, na Região Metropolitana de Curitiba, acompanharam nesta quinta-feira (17) mais uma etapa de pavimentação da rodovia PR-090 – a aplicação da última camada de asfalto em 300 metros da Estrada do Cerne. As obras vão beneficiar cerca de 30 mil moradores da região. 

O trabalho faz parte das obras de duplicação e modernização da rodovia. A obra está com 87% dos serviços de pavimentação concluídos. Nos próximos dias, será iniciada a colocação do asfalto novo nas proximidades do Contorno Norte, local onde a Estrada do Cerne será duplicada. 

Os motoristas devem redobrar a atenção entre o km 10 e o km 12. trechos em que o tráfego é feito em meia-pista em razão das obas. Em determinados períodos do dia o trânsito neste local funciona no sistema “pare e siga”.

Nesta semana também foram intensificados os trabalhos de colocação de calçadas e meios-fios ao longo da rodovia. O Governo do Paraná investe R$ 24,7 milhões nas obras de melhorias e modernização da PR-090. 

MELHORIAS - Após a conclusão das obras, a Estrada do Cerne contará com pista dupla em dois quilômetros, a partir do Contorno Norte,  e também quatro pontos com terceiras faixas - dois no sentido Curitiba e dois no sentido a Campo Magro.

Ao longo de 11 quilômetros há várias frentes de trabalho que executam serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação. Devido ao intenso fluxo de veículos, cerca de 20 mil carros por dia, o DER e a Polícia Rodoviária Estadual orientam os motoristas para que redobrem a atenção nos trechos com máquinas e trabalhadores na pista.
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