18/11/13 – segunda-feira

Fernanda Richa e Flávio 

Arns participam de abertura 

de jogos especiais na RMC

Competição promovida pelo Instituto Gui Darin, em parceria com o Governo do Estado, vai reunir 950 atletas
A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e o vice-governador e secretário de Educação, Flávio Arns, participaram nesta segunda-feira (18), em Curitiba, da abertura dos Jogos da Integração e Inclusão (Join). As disputas, promovidas pelo Instituto Gui Darin, em parceria com o Governo do Estado, são destinado a pessoas com deficiência e abrange Curitiba e região metropolitana.

“O que se pretende com esta iniciativa é garantir oportunidade e igualdade para a pessoas com deficiência, seja na educação ou no esporte, nossas ações em benefício a esse grupo são planejadas para o seu desenvolvimento e sua promoção, esse é o Estado que queremos e que estamos construindo”, disse Fernanda Richa.

A competição reúne 950 atletas, de 12 a 55 anos, até 29 de novembro, em 13 modalidades esportivas. Disputam os Join, 28 escolas especiais nas modalidades de atletismo; tênis de mesa; vôlei adaptado; vôlei; goalball; polibate; xadrez; bocha de areia; boccia; natação; futsal; beisebol e golfe. As modalidades atendem as pessoas com deficiência auditiva, física, intelectual, visual e com transtornos globais de desenvolvimento.

As partidas serão realizadas nas instalações da Universidade Tuiuti, da UniBrasil, do Sesc Água Verde e da Escola Estadual de Educação Especial Lucy Requião. Os jogos, contam ainda, com o apoio do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca); da Associação Paranaense para o Desenvolvimento do Potencial Humano (Apadeh) e da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude (Smelj).

Em abril, a Secretaria da Família e o Cedca repassaram R$ 7 milhões para 168 entidades sociais que prestam atendimento a crianças e adolescentes com deficiências.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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