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(sexta-feira)
VAGAS
Comércio impulsiona 
nível de emprego no 
Paraná em novembro 

Segundo dados do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), divulgado nesta sexta-feira (18) pelo Ministério do Trabalho, o setor abriu 3.066 novos postos de trabalho em todo o estado

Com fotos

As contratações no comércio lideraram a criação de vagas de trabalho no Paraná no mês de novembro. Segundo dados do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged), divulgado nesta sexta-feira (18) pelo Ministério do Trabalho e Emprego, o setor abriu 3.066 novos postos de trabalho em todo o estado. 

“No momento de início das vendas de Natal o comércio estabiliza as demissões, com expectativa de crescimento nas vendas”, explicou o diretor do Ipardes (Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social), Francisco Gouveia de Castro.

De acordo com o levantamento, em novembro o Paraná teve 84.227 admissões e 91.744 demissões, totalizando um saldo de -7.517 postos de trabalho. O estoque de empregos com carteira assinada no estado recuou -0,28%, um resultado melhor do que o registrado em outubro, quando o recuo foi de -0,32%. 

“Como os demais estados, o Paraná ainda sente os resultados das condições macroeconômicas prejudiciais ao comércio e da queda nas condições de renda da população. A inflação está reduzindo o poder de compra e a margem de consumo”, analisou o economista.  

MUNICÍPIOS - Impulsionado pelas vendas antecipadas ao período de férias e festas de final de ano, o município de Foz do Iguaçu liderou a geração de empregos em novembro, com 483 novas vagas. 

Por conta da indústria de equipamentos para extração do petróleo instalada no litoral do estado, também registram saldo positivo os municípios de Pontal do Paraná (415) e Paranaguá (105). 

Os demais municípios paranaenses que apresentaram saldo positivo no mês de novembro foram: Londrina (177), Matelândia (126), Palmas (92), Medianeira (84), Itapejara do Oeste (83) e Capanema (77).

“Mais uma vez Matelândia, na Região Oeste, esteve entre os dez primeiros colocados, demonstrando que a indústria frigorífica está a pleno vapor neste município”, disse o economista do Observatório do Trabalho, da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social, Juliano Rodrigues Padilha. 


OCUPAÇÕES – Com 2.247 novas contratações, a ocupação vendedores, foi a que apresentou o maior saldo de empregos em novembro. Também impulsionada pelo setor do comércio, a segunda ocupação que mais contratou foi a de caixas, bilheteiros e afins (1.032), seguida por operadores de telemarketing (594). 


O Caged revelou ainda uma expressiva contratação de trabalhadores na área comercial, nas ocupações de trabalhadores de embalagem e etiquetagem (220), garçons (208) e recepcionistas (134).

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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