18.12.2015 – sexta-feira

OBRA CONCLUÍDA 
Tráfego é liberado no 

viaduto da PR-151, 
em Jaguariaíva, 

Com 100 metros de extensão e construído no entroncamento com a PR-092, o novo viaduto melhora o acesso ao município em um local onde havia muitos acidentes
O Governo do Paraná autorizou a Rodonorte a liberar o tráfego no novo viaduto da PR-151, em Jaguariaíva, no entroncamento com a PR-092, que dá acesso ao Norte Pioneiro. Nesse entroncamento, na região do Mirandinha, havia muitos acidentes. Por isso, o Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná determinou a execução da obra pela concessionária.

O novo viaduto sobre a PR-151 tem 100 metros de extensão e melhora o acesso ao município de Jaguariaíva. O investimento na obra foi de R$ 21 milhões. 
OUTRAS OBRAS – O Paraná tem o maior programa de duplicações de rodovias dos últimos 25 anos. Na região dos Campos Gerais, está em andamento a duplicação da Rodovia do Café, entre Ponta Grossa e Apucarana (231 km) e já foi entregue a duplicação de 6,5 quilômetros, entre Guarapuava e a região de Relógio.
Várias frentes de trabalho fazem a duplicação de vários trechos – na PR-317, entre Floresta e Campo Mourão; na BR-376, entre Mandaguaçu e Paranavaí; na BR-277, entre Matelândia e Ramilândia; na PR-445, entre Londrina e Cambé e a PR-407, no Litoral do Estado. 
Outros trechos já foram entregues, como a duplicação de 14 quilômetros entre Matelândia e Medianeira (BR-277); o contorno de Campo Largo (BR-277), com 11 quilômetros de pistas duplicadas; a duplicação da BR-277; e o contorno de Mandaguari (11 km). O viaduto da Avenida Paraná, em Foz do Iguaçu, está na fase final.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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