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Operação Verão

Obras de infraestrutura garantem

mais segurança no Litoral
NOVA CICLOVIA, VIADUTO, PONTES, RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS E A REVITALIZAÇÃO COMPLETA DO FERRYBOAT estão entre as novidades para a temporada deste ano. Ao longo deste ano, o Governo do Paraná, em parceria com as concessionárias, investiu mais de R$ 80 milhões em obras, dando mais segurança na descida da praia e na travessia entre Matinhos e Guaratuba

Nova ciclovia, viaduto, pontes, recuperação das estradas e a revitalização completa do ferryboat estão entre as novidades para a temporada deste ano
Nova ciclovia, viaduto, pontes, recuperação das estradas e a revitalização completa do ferryboat vão garantir uma temporada segura para todos os paranaenses. Ao longo deste ano, o Governo do Paraná, em parceria com as concessionárias, investiu mais de R$ 80 milhões em obras, dando mais segurança na descida da praia e na travessia entre Matinhos e Guaratuba.

Uma das novidades é o início da duplicação da PR-407, que vai trazer mais segurança entre a Praia de Leste a rodovia BR-277, que dá acesso a Curitiba. A obra que estava prevista para iniciar em 2016 foi antecipada e ganhou também vias marginais e passarelas, depois de negociação entre o Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR). 
Estão sendo investidos nesta obra R$ 57 milhões. A primeira etapa abrange 3,5 quilômetros, com a construção de marginais, viadutos, ciclovias, pontes e passarelas. Serão alargados o viaduto da BR-277 com a PR-407 e a ponte sobre o rio da Vila. Nas marginais do rio da Vila serão construídas duas pontes (lado direito e esquerdo). Também serão construídas três passarelas (km 02, km 2,6 e km 3,38) e uma alça de acesso na BR-277, sentido PR-407. 
CICLOVIA E VIADUTO - Dentre as obras negociadas e incluídas no contrato da Ecovia está a ciclovia da PR-508, em Matinhos, entre o km 28 e o 30,8. A obra já foi concluída, ganhando também sinalização e paisagismo. O investimento foi R$ 1,1 milhão.

Na descida da praia, foi entregue o Viaduto de Morretes Dom Moacyr José Vitti, que trouxe mais segurança para quem circula na BR-277 e quer entrar na PR-408. O novo viaduto tem cerca de 8 metros de altura, 700 metros de comprimento, é resultado de um investimento de R$ 15 milhões. Ao lado do viaduto, foram construídas vias marginais. Esta obra não estava prevista em contrato e foi incluída após negociação com a concessionária.

Na BR-277, também foram construídas três novas passarelas na zona urbana de São José dos Pinhais. Assim, os moradores que vivem perto da rodovia agora não precisam mais arriscar à vida para cruzar a estrada. 
SINALIZAÇÃO E ROÇADA - O DER também já concluiu a sinalização das rodovias litorâneas para a temporada de verão 2014/2015. Os serviços foram executados na PR-410 (Estrada da Graciosa), PR-340, entre Antonina e Cacatu, e na PR-412, entre Praia de Leste Caiobá. 

As equipes trabalharam nas sinalizações verticais e horizontais, principalmente nas faixas pintadas sobre o pavimento, além dos serviços de roçada e corte da vegetação ao longo das rodovias. Também foram substituídas placas, seus suportes e bases. 
FERRYBOAT - Neste ano, todo o ferryboat está modernizado, depois de determinação do DER para a recuperação de embarcações, flutuantes e pontes. Ao todo foram investidos mais de R$ 5,5 milhões, o que trará mais agilidade na travessia entre Matinhos e Guaratuba. 

Os ferryboats Piquiri e Guaraguaçu foram ampliados, ganhando mais 12 vagas para veículos e à capacidade de 50 vagas. Também foram ampliadas as áreas de passageiros das embarcações Piquiri, Sônica e Rainha de Guaratuba. As duas últimas ganharam assentos e coberturas.

Além disso, foram trocados três dos quatro flutuantes e recuperadas três das quatro pontes. Todos os flutuantes funcionam com sistema de células independentes, o que inibe a quase zero a possibilidade de naufrágio. 

O Nhundiaquara foi alargado 2,5 metros para cada lado da embarcação, substituição das estruturas do casco e da substituição da linha de propulsão (motor e hélice), além da pintura do convés principal e a substituição dos guarda-corpos, dando mais segurança aos usuários. 

Nesta temporada, os veranistas também vão saber antecipadamente quais serão os melhorares horários para a travessia. Nas cabines da Ecovia e também nas do Consórcio Travessia de Guaratuba, serão entregues folhetos alertam quais horários de picos no período de Natal e na virada do Ano Novo. 

MAIS INVESTIMENTOS – Nos últimos anos, a Copel investiu R$ 85 milhões em obras de reforço, ampliação e automatização da rede elétrica no Litoral. Os investimentos em saneamento somam mais de R$ 250 milhões, de 2011 para cá. O programa, executado pela Sanepar, vai dotar a região de índices de saneamento de primeiro mundo. 
Houve reforço na área da segurança pública. O Litoral recebeu 50 novos policiais  e outros 31 estão em formação. Também foram repassadas 25 novas viaturas – 12 para Paranaguá. Foram reformadas 18 unidades de saúde e outras cinco estão em construção. 
Além disso, o Litoral recebeu reforço no atendimento social, construção de moradias populares e obras rodoviárias. Mais de 3.000 famílias recebem complementação de renda do Programa Família Paranaense. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com.br
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