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INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE
Richa assina contratos para obras

em municípios com recursos do FGTS 
O CONJUNTO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E RECUPERAÇÃO DE VIAS URBANAS SOMA R$ 21,2 MILHÕES. Os contratos foram assinados com os prefeitos de Campina Grande do Sul, Foz do Iguaçu e São José dos Pinhais. Os recursos são de linha de crédito explorada pela Fomento Paraná, para operações com recursos do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço

O conjunto de obras soma R$ 21,2 milhões. Os contratos foram assinados com os prefeitos de Campina Grande do Sul, Foz do Iguaçu e São José dos Pinhais
O governador Beto Richa e os prefeitos dos municípios de Campina Grande do Sul, Foz do Iguaçu e São José dos Pinhais assinaram nesta quinta-feira (18), no Palácio Iguaçu, os contratos de financiamento para um conjunto de obras de pavimentação e recuperação de vias urbanas que soma R$ 21,2 milhões. Os recursos são de uma linha de crédito explorada pela Fomento Paraná, para operações com recursos do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço – FGTS.

“Essa é mais uma importante demonstração da boa parceria que temos com os municípios do Estado para garantir o bem estar e o desenvolvimento dos paranaenses”, disse o governador. Richa afirmou que administra o Paraná sem discriminar aos prefeitos. “Hoje, temos investimentos nas 399 cidades do Estado. Temos o compromisso de investir em todos os municípios paranaenses, independente do porte e da orientação política dos prefeitos. Administramos sem discriminação”, garantiu.  

Além do trabalho com os prefeitos, o governador comentou ainda as parcerias com outras entidades. “Temos na Caixa Econômica uma grande parceira que tem nos ajudado a fazer uma revolução na habitação do Estado. Em quatro anos construímos juntos mais de 75 mil unidades habitacionais”, disse ele. 

AOS TRABALHADORES - A Fomento Paraná foi credenciada pela Caixa Econômica Federal em 2013 para atuar como agente financeiro dos municípios para operações com recursos do FGTS, com um limite de até R$ 150 milhões. “Os recursos do FGTS pertencem aos trabalhadores e esses financiamentos são destinados justamente para obras importantes, que vão beneficiar a infraestrutura das cidades e melhorar a qualidade de vida dos trabalhadores”, explica o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa. Ele disse que o Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) proporcionou à Fomento Paraná uma expertise no desenvolvimento de projetos para atender aos municípios. “Agora estamos usando essa experiência exitosa para aproveitar os recursos do FGTS, que podem ajudar muitos municípios”, afirmou.

Em quatro anos, os municípios do Paraná terão acesso à cerca de R$ 300 milhões através dessa modalidade de financiamentos pelo FGTS para investimento em saneamento e mobilidade urbana, explicou o gerente de FGTS da Caixa, Vilson Willemann. “É bom ver que essa parceria inovadora e importante para os trabalhadores está dando resultados. Esses recursos estão retornando para os trabalhadores através de melhorias na infraestrutura”, afirmou ele.

MELHORIAS  - O município de São José dos Pinhais, na região metropolitana de Curitiba, está contratando R$ 10 milhões para um projeto que cria uma nova ligação entre os bairros Iná e Guatupê, incluindo uma trincheira sob a rodovia BR 277 e uma ponte sobre o rio Pequeno, na Rua Marechal Hermes. “Essa obra proverá uma nova ligação entre os bairros, uma rota alternativa para acessar a Avenida Rui Barbosa. Também irá desafogar o trânsito no local, garantindo um trânsito mais eficiente para a população de São José”, disse o prefeito Luiz Carlos Setim.

O município de Foz do Iguaçu, no Oeste do Paraná, está contratando R$ 9,5 milhões para promover a requalificação completa de três importantes vias urbanas da cidade. As avenidas Costa e Silva, Paraná e Juscelino Kubitschek terão novas pistas, vagas para estacionamento, ciclovias e faixas para caminhada. Uma das ciclovias será implantada em um trecho à margem da BR-277, interligando estas avenidas. “É um grande projeto, que vai transformar três avenidas importantes. Vamos proporcionar as caminhadas e pedaladas, aumentando a qualidade de vida e os espaços de lazer, para que as pessoas possam fazer exercícios físicos e também para reduzir o uso de veículos”, explica o prefeito de Foz, Reni Pereira.

Em Campina Grande do Sul o financiamento, no valor de R$ 1,7 milhão, vai beneficiar um conjunto de ruas nos bairros Jardim Paulista e Jardim Nesita, que receberão pavimentação asfáltica, drenagem, meio-fio, calçadas com rampas de acessibilidade, paisagismo e sinalização. “Essas obras trarão uma nova dinâmica para o trânsito da cidade, que agora terá importantes ruas pavimentadas. Além de melhorar a segurança, vamos reduzir os congestionamentos e garantir mais qualidade de vida aos moradores que não vão mais precisar conviver com as ruas empoeiradas”, avaliou o prefeito Luiz Carlos Assunção. De acordo com ele, serão pavimentados aproximadamente dois quilômetros de ruas.  

A previsão é que as obras possam ser licitadas nos próximos meses e a execução possa ser iniciada até o segundo semestre de 2015. Todos os projetos terão acompanhamento técnico da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e do Paranacidade, nos mesmos moldes dos financiamentos contratados por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios.

A primeira operação contratada com recursos do FGTS foi há um ano, com o município de Quatro Barras, na Região Metropolitana de Curitiba.  Foram R$ 3,5 milhões.  A obra de pavimentação da Estrada do Palmitalzinho está em execução e deve ser concluída no primeiro semestre de 2015.  

PRESENÇAS - Também participaram da assinatura dos contratos o secretário de Desenvolvimento Urbano, João Carlos Ortega, o superintendente do Paranacidade, Wilson Lipski, diretores da Caixa Econômica Federal, o deputado estadual Francisco Buhrer, os deputados federais Leopoldo Meyer e Abelardo Lupion. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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