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QUALIDADE DE VIDA
Investimentos darão ao Litoral

saneamento de primeiro mundo 
SÃO MAIS DE R$ 250 MILHÕES EM INVESTIMENTOS.  Com as obras da Sanepar, a cobertura da rede de esgoto vai chegar a 85% em Matinhos e a 95% em Pontal do Paraná. Em Guaratuba, já estão prontas as obras nos bairros Coroados, Piçarras, Mirim, Eliana, Nereidas, Cohapar I e Cohapar II e Esperança 
São mais de R$ 250 milhões em investimentos.  Em Guaratuba, já estão prontas as obras nos bairros Coroados, Piçarras, Mirim, Eliana, Nereidas, Cohapar I e Cohapar II e Esperança 
O Litoral do Paraná recebe de 2011 para cá mais de R$ 250 milhões de investimentos em saneamento básico. O programa, executado pela Sanepar, vai dotar a região de índices de saneamento de primeiro mundo. 
Com as obras, a cobertura da rede de esgoto vai chegar a 85% em Matinhos, a 95% em Pontal do Paraná e a 85% em Guaratuba. “A melhoria no saneamento das cidades litorâneas trará impacto direto na saúde de quem vive e trabalha na região”, afirma o governador Beto Richa. 
CONCLUÍDAS - Para Guaratuba, atualmente com 71% de cobertura, estão sendo destinados mais de R$ 41 milhões para a ampliação do sistema de esgotamento. 

Já estão prontas as obras nos bairros Coroados, Piçarras, Mirim, Eliana, Nereidas, Cohapar I e Cohapar II e Esperança. Em Barra do Saí e em parte do bairro de Coroados, a previsão é de que sejam finalizadas no primeiro semestre de 2015. 
Para Pontal do Paraná e Matinhos serão destinados R$ 225 milhões. As obras incluem a execução de 250 quilômetros de rede coletora de esgoto em cada cidade, começam no início de 2015. 
O projeto fará grande diferença para a população de Pontal do Paraná, que conta hoje com uma cobertura de 26% da rede de esgoto. Serão construídos 15 Estações Elevatórias de Esgoto, distribuídas pelos balneários de Beltrami até Pontal do Sul, e 12.500 ligações prediais.
Em Matinhos, hoje com cobertura de 52% da área urbana, serão construídas 14 Estações Elevatórias de Esgoto, de Caiobá até Monções, e 12.500 ligações prediais. Também será realizado o remanejamento de 14.500 km de redes e 979 ligações prediais.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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