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Operação Verão

IAP divulga novo boletim de balneabilidade

Monitoramento das praias não foi realizado nesta semana devido a problemas técnicos. Todos os pontos do interior estão próprios para banho

O Instituto Ambiental do Paraná (IAP) divulgou nesta quinta-feira (19) o novo boletim de balneabilidade deste verão. No interior, 100% dos pontos estão próprios para banho. O boletim do Litoral, no entanto, não será divulgado nesta semana, devido a um imprevisto com o equipamento utilizado para análise das amostras de água salgada.

Analisando as condições populacionais e do clima, os técnicos do IAP acreditam que os pontos monitorados se mantiveram com os mesmos índices da semana anterior. A balneabilidade dos rios da região foi analisada e 50% deles estão próprios para banho.

“Mesmo sem a atualização do boletim, e pela experiência que temos, não haverá riscos à saúde da população. Como sempre, solicitamos que as pessoas não se banhem nas áreas que continuarão sendo sinalizadas como impróprias”, explica o diretor de estudos e padrões ambientais do órgão, Alberto Baccarim.

Os boletins têm como objetivo informar a sociedade sobre a qualidade da água no mar, rios, córregos e represas do Paraná. Ao todo, são monitorados os 68 pontos do Estado que mais recebem pessoas nesta época do ano. Deste total, 49 locais estão no Litoral e 19 no interior (Costa Oeste, Norte e Norte Pioneiro).

Veja em anexo os boletins com dados do Litoral e do interior:

Boletim 1 - Litoral
Boletim 2 - Interior
