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(QUINTA-FEIRA)

ENCONTRO

Litoral recebe investimentos durante

todo o ano, afirma governador

BETO RICHA SE REUNIU COM OS SETE PREFEITOS DO LITORAL PARA TRATAR DAS PRIORIDADES PARA A REGIÃO. Os dirigentes municipais fizeram pedidos e também reconheceram os avanços já implementados pelo Governo do Estado no Litoral.
Beto Richa se reuniu com os setes prefeitos do Litoral para tratar das prioridades para a região.
COM FOTOS

Ouvir as demandas e reafirmar o compromisso do Estado com os municípios do Litoral. Foram estes os principais objetivos da reunião entre o governador Beto Richa e os sete prefeitos do Litoral do Paraná que aconteceu nesta quinta-feira (19), em Matinhos. Como tem feito em todas as regiões do Estado, Richa foi ouvir as necessidades dos gestores para aprimorar as ações promovidas pelo Governo.

“Temos realizado sistematicamente encontros com os prefeitos de todo o Paraná. Estes momentos servem para reafirmar o caráter municipalista do nosso governo. Entendemos que as pessoas vivem nas cidades, portanto são nas cidades que devemos investir para garantir mais qualidade de vida para todos os paranaenses”, disse Richa.

O governador ressaltou que as ações que vêm sendo tomadas pelo Governo corroboram o compromisso do Paraná em melhorar a condição das prefeituras do Estado. Uma das medidas destacadas pelo governador foi a distribuição de R$ 430 milhões, referentes à cota extra de ICMS realizada no início da semana, aos municípios do Estado que estão conseguindo ajustar as finanças. 

“Todos reconhecem que este é o período em que os municípios do Litoral mais receberam investimentos em todas as áreas da administração. Num momento em que o país vive uma crise profunda, estamos reajustando nossas contas, realizando investimentos e dando bons exemplos para o Brasil”, disse 

PRIORIDADE - O governador afirmou que o Litoral tem sido prioridade em sua gestão. As melhorias que estão sendo realizadas na região estão garantindo melhoria na qualidade de vida da população de forma permanente, não apenas em período de temporada.

Na semana passada, foram entregues obras de esgoto que beneficiam seis mil famílias do Litoral. A cobertura de saneamento de Matinhos vai pular de 52% para 85% da população, e a de Pontal vai triplicar, de 26% para 75%. Desde 2011, os investimentos da Sanepar no litoral passam dos R$ 800 milhões.

Na área da segurança, os investimentos também são expressivos. Só na construção da Delegacia Cidadã de Matinhos, que será referência na qualidade do atendimento, estão sendo investidos R$ 4,5 milhões. A delegacia deve ser entregue até junho deste ano.

Houve também reforço no contingente de policiais militares. O 9º Batalhão da PM (Paranaguá) formou recentemente 41 novos soldados. Para esta temporada, o Governo alugou 50 viaturas para reforçar o patrulhamento na Operação Verão.

PEDIDOS - Os prefeitos dos sete municípios do litoral aproveitaram para discutir com o governador as prioridades de cada região. De acordo com o prefeito de Pontal do Paraná, Marcos Fioravante, os projetos futuros do município devem priorizar melhorias na orla.

“Neste governo, já ganhamos uma ambulância, o repasse da cota extra de ICMS no valor de quase R$ 200 mil e hoje tivemos a oportunidade de discutir outras prioridades. O governador está nos ajudando a desenvolver o litoral paranaense de forma permanente”, disse.

O prefeito de Matinhos, Ruy Hauer, disse que os prefeitos eleitos estão unidos em prol de um litoral melhor para todos. “Essa reunião nos deixa ainda mais contentes porque temos o compromisso do governador em fazer ainda mais pela nossa região. Temos um excelente administrador que fez do Paraná o melhor estado do Brasil”, disse.

O prefeito de Morretes, Osmair Costa Coelho, além de apresentar pedidos de investimentos para o município, ressaltou que o repasse do ICMS chegou em boa hora em Morretes. “Assim que assumi, tive que usar o pouco dinheiro que restava em caixa para pagar os funcionários. Com este dinheiro extra, poderemos investir em limpeza pública, já que a cidade estava abandonada”, disse.

Marcelo Roque, prefeito eleito de Paranaguá, ressaltou a importância da obra de revitalizado do entorno do Aquário da cidade que será realizada com recursos estaduais. “A obra deve começar no final de janeiro. Serão quase R$ 10 milhões para revitalizar a área. Teremos um novo mercado de peixe, uma estação náutica com trapiche, tudo isso para atender melhor quem visita o nosso município”, disse. 

Os prefeitos de Guaratuba, Roberto Justus; de Guaraqueçaba, Lilian Ramos Narloch e de Antonina, José Paulo Vieira Azim também estiveram presentes.

PRESENÇAS - Participaram da solenidade o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho; o secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Antônio Carlos Bonetti; o presidente do IAP, Tarcisio Mossato Pinto; o chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni; o chefe da Casa Militar, coronel Adilson Castilho Casitas; o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche; o diretor-presidente dos portos do Paraná, Luiz Henrique Dividino; o diretor do Instituto das Águas do Paraná, Emerson Roberto Leska; os deputados estaduais Luiz Cláudio Romanelli, Alexandre Curi e Mara Lima, e o prefeito de Guaratuba, Roberto Justus.

BOX
Governo do Paraná prioriza investimentos
em saúde e educação no Litoral
Desde 2011, o Governo do Paraná já investiu R$ 16 milhões em ações de saúde no Litoral, sem contar as 22 ambulâncias entregues para os sete municípios da região. Destes recursos, R$ 8,8 milhões foram destinados para o combate à dengue em Paranaguá. Também no município, oito unidades de saúde foram reformadas ou construídas, totalizando investimento de R$ 2,2 milhões.

O Hospital Regional de Paranaguá, que atende pacientes de todo o Litoral, recebeu R$ 5 milhões para a construção do novo prédio administrativo e do refeitório dos funcionários. O prédio que servia de sede para o setor administrativo agora está sendo reformado para receber a maternidade do hospital. São 1.200 metro quadrados de área, que receberão equipamentos modernos e que deve entrar em funcionamento no segundo semestre de 2017.

EDUCAÇÃO - 28 escolas do Litoral foram incluídas no programa Escola 1000. Criado em setembro do ano passado, o projeto vai destinar R$ 100 milhões para mil escolas da rede pública estadual realizarem obras de reformas e melhorias. As escolas do Litoral que integram o programa receberão R$ 2,8 milhões.

Em 2016, o Governo do Estado repassou outros R$ 1,7 milhão para a compra de 275 toneladas de alimentos de qualidade para a merenda escolar. Para o transporte dos estudantes, foram investidos R$ 3,5 milhões de verbas estaduais.

DESENVOLVIMENTO - No que se refere às obras de desenvolvimento urbano, o Estado já destinou R$ 57 milhões aos municípios litorâneos, desde 2011. Os recursos estão sendo utilizados para a realização de obras e serviços no Litoral, como a pavimentação e recape de ruas, calçadas, revitalização da orla de Matinhos, Guaratuba e Pontal e inauguração do ginásio Cascatão, em Matinhos.
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