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Unidades de Conservação receberam

mais de 24 mil visitantes na temporada

Dos 28 parques mantidos pelo IAP, 11 tiveram aumento de pessoal e reforço no material de divulgação para atender os visitantes durante a Operação Verão 

Uma boa opção para se divertir e aproveitar o verão ao ar livre é visitar os parques estaduais. São 28 unidades de conservação mantidas pelo Instituto Ambiental do Paraná (IAP) e localizadas em todas as regiões do Estado, que estão abertas à visitação pública. 

Além de preservar o ecossistema local, as unidades atraem turistas de todos os lugares do mundo. Do total de parques, 11 receberam um aumento do efetivo de pessoal para dar melhor atendimento aos visitantes, além de um reforço no material de conscientização ambiental e divulgação,  distribuído durante a Operação Verão. 

Do início da temporada, no dia 16 de dezembro, até o último dia 2, as unidades que estão trabalhando de forma especial no verão atraíram mais de 24 mil visitantes. “Os parques que receberam esse reforço de pessoal e material são aqueles que, historicamente, apresentam um aumento considerável no número de visitantes nessa época do ano”, explica o coordenador da Operação Verão do IAP, Doraci Oliveira. 

O local mais procurado durante a temporada é a Ilha do Mel, no Litoral do Estado. Pertencente ao município de Paranaguá, a ilha é tombada como Patrimônio Histórico e Artístico do Estado e possui um Parque Estadual e Estação Ecológica que cobre 95% do seu território e preserva a biodiversidade local. Em menos de um mês a Ilha do Mel atraiu mais de 15 mil visitantes, uma média de 2500 pessoas por dia.

Ainda no litoral, o Caminho do Itupava é outro atrativo bastante visitado na região. O caminho é uma trilha de 22 quilômetros que fica entre os municípios de Quatro Barras e Morretes, na região da Serra do Mar. O trajeto preservado foi construído em 1625, por jesuítas, para ligar o interior ao litoral do Estado. Além das paisagens naturais, os visitantes também podem contemplar o Santuário de Nossa Senhora do Cadeado e a Casa do Ipiranga, construídas pelos religiosos. Nessa temporada o caminho já recebeu mais de 800 visitantes.

O Caminho do Ituapava liga dois parques estaduais de grande relevância para a conservação da biodiversidade e importantes pontos turísticos da região, que são o Parque Estadual do Marumbi (Morretes) e o Parque Estadual da Serra da Baitaca (Quatro Barras). Ambos atraíram mais de 1.200 visitantes nesse período. 

Outra unidade de conservação que atrai muitos turistas é o Parque Estadual de Vila Velha, em Ponta Grossa. Com mais de três mil hectares, o parque conserva uma das poucas áreas de cerrado do Estado, além de formações rochosas formadas há milhares de anos pelo vento, furnas (grandes crateras com vegetação) e a Lagoa Dourada, que recebeu esse nome por refletir a cor durante o por do sol. O parque atraiu nessa temporada mais de 4.500 visitantes. 

INVESTIMENTOS – Em 2011 o IAP investiu mais de R$ 6 milhões em reformas de revitalização nas Unidades de Conservação de Proteção Integral. Os recursos são oriundos de medidas compensatórias de empreendimentos que causam algum impacto ambiental. Ao todo, nove unidades de conservação receberam melhorias na infraestrutura para atender os visitantes.

Foram revitalizados os parques estaduais do Monge, Marumbi, Cerrado, Rio Guarani, Vila Velha, Rio da Onça e o Caminho do Itupava. O Parque Estadual do Ibicatu também foi ampliado em 430% com a doação de áreas nos municípios de Centenário do Sul e Porecatu. Já o Parque Estadual da Serra da Baitaca recebeu um mutirão de voluntários para restaurar a trilha muito usada por montanhistas e escoteiros. 

Alguns parques como o Monge e o Marumbi ainda estão em processo de revitalização, com a conclusão prevista para o segundo semestre de 2012. Outras unidades, como as pertencentes à Ilha do Mel, passarão por revisão e criação do plano de manejo. No Parque Estadual da Ilha do Mel o manejo está sendo planejado, enquanto a Estação Ecológica terá o seu plano revisado. Ambos devem ser finalizados ainda no primeiro semestre desse ano.

A previsão de investimento para 2012 é de aproximadamente R$ 5 milhões em obras de reformas nos demais parques estaduais. “Nós também precisamos investir nos parques para poder receber mais estudantes e universidades que fazem pesquisas de campo em nossas unidades. Esses estudos são fundamentais para que possamos preservar cada vez mais a biodiversidade de cada região do  Estado”, explica o diretor de Biodiversidade e Áreas Protegidas do IAP, Guilherme Vasconcellos. 

Segundo o presidente do IAP, Luiz Tarcísio Mossato Pinto, investir na melhoria dos parques estaduais é fundamental para que eles atraiam cada vez mais visitantes. “Os parques ficaram esquecidos durante muito tempo e as visitações não foram incentivadas pelo IAP. Acredito que podemos promover um turismo ecológico nas nossas unidades de conservação, com o apoio da Secretaria de Turismo, para que o atendimento ao público melhore. Temos muitos lugares bonitos no Estado ainda pouco conhecidos”, afirmou Mossato Pinto.

