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(quinta-feira)

ESPORTE

Sul-Americano de Futebol Feminino 

começa nesta sexta-feira em Curitiba

Começa com uma rodada dupla no Estádio Durival de Britto e Silva (Vila Capanema), em Curitiba, a Copa Copel Sul-Americana de Futebol Feminino Sub-20, que tem o apoio do Governo do Estado. Participam 10 países, divididos em dois grupos numa primeira fase em que os confrontos serão nas respectivas chaves. O Brasil, que busca o pentacampeonato na quinta edição do campeonato, estreia contra o Paraguai, às 20h10, desta sexta-feira (20), na Vila Capanema. O outro jogo da primeira rodada será entre Uruguai e Peru, às 18 horas, no mesmo local.

Começa com uma rodada dupla no Estádio Durival de Britto e Silva (Vila Capanema), em Curitiba, a Copa Copel Sul-Americana de Futebol Feminino Sub-20, que tem o apoio do Governo do Estado
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Começa nesta sexta-feira (20/1), com uma rodada dupla no Estádio Durival de Britto e Silva (Vila Capanema), em Curitiba, a Copa Copel Sul-Americana de Futebol Feminino Sub-20, que tem o apoio do Governo do Estado. Participam 10 países, divididos em dois grupos numa primeira fase em que os confrontos serão nas respectivas chaves. Os dois primeiros de cada uma delas disputam o quadrangular final, em que o campeão e o vice se classificarão para o Campeonato Mundial da categoria, em agosto, no Japão.

Os jogos do quadrangular final e de sete rodadas duplas da primeira fase serão em Curitiba, na Vila Capanema. Outras três rodadas duplas da primeira fase serão em Paranaguá e Ponta Grossa. A competição vai até o dia 5 de fevereiro. O Brasil está no Grupo A com o Paraguai, Peru, Uruguai e Bolívia. No grupo B estão Argentina, Venezuela, Equador, Colômbia e Chile. Os ingressos para todos os jogos poderão ser trocados por um quilo de alimento não-perecível nas concessionárias Ford e nos locais dos jogos nos pontos de coleta do Provopar (Programa do Voluntariado Paranaense).

O Brasil, que busca o pentacampeonato na quinta edição do campeonato, estreia contra o Paraguai, às 20h10, desta sexta-feira (20), na Vila Capanema. O outro jogo da primeira rodada será entre Uruguai e Peru, às 18 horas, no mesmo local. Entre um jogo e outro será feira a solenidade oficial de abertura, com a participação do vice-governador do Estado, Flávio Arns, do secretário estadual do Esporte, Evandro Rogério Roman, do prefeito de Curitiba, Luciano Ducci, e do secretário do Esporte de Curitiba, Marcello Richa, além de outras autoridades do meio esportivo.

A Copa Copel Sul-Americana de Futebol Feminino Sub-20 é realizada pela Confederação Sul-Americana de Futebol (Conmebol), com a chancela da Confederação Brasileira de Futebol (CBF) e Federação Paranaense de Futebol (FPF),  apoio do Governo do Estado do Paraná e Prefeitura Municipal de Curitiba, e patrocínio da Copel. “Com boa antecedência estamos testando nossa infraestrutura como uma das sedes da Copa do Mundo de 2014. Com certeza vamos dar mais condições para Curitiba se destacar entre todas as sedes”, espera o secretário Evandro Rogério Roman.

Os interessados em acompanhar os jogos da Copa Copel Sul-Americana de Futebol Feminino Sub-20 terão todas as informações em tempo real no site da Secretaria de Estado do Esporte (Sees): www.esporte.pr.gov.br. Esse sistema de cobertura lance a lance já foi testado na fase final dos Jogos Abertos do Paraná, em novembro, em Toledo, quando o site da Secretaria passou dos 50 mil acessos diários. 

gora terá link também no site oficial do evento (www.sulamericanafemininasub20.com). Além da transmissão pela internet, a Televisão É-Paraná (Canal 9) fará transmissão de todos os jogos do Brasil na primeira fase e de todas as partidas do quadrangular final. O sinal estará disponível para todos os países que vão participar da Copa Copel Sul-Americana Sub20.

Tabela:

Primeira fase (20 a 29 de janeiro)

20/01 – Vila Capanema/Curitiba

18 horas – Uruguai x Peru

20h10 – Brasil x Paraguai

21/01 – Caranguejão/Paranaguá

16 horas – Equador x Venezuela

18h10 – Argentina x Colômbia 

22/01 – Vila Capanema/Curitiba

16 horas – Paraguai x Uruguai

18h10 – Bolívia x Peru

23/01 – Vila Capanema/Curitiba

18 horas – Colômbia x Equador

20h10 – Chile x Venezuela

24/01 – Germano Krugger/Ponta Grossa

18 horas – Uruguai x Bolívia

20h10 – Peru x Brasil

25/01 – Vila Capanema/Curitiba

18 horas – Equador x Chile

20h10 – Venezuela x Argentina

26/01 – Vila Capanema/Curitiba

18 horas – Paraguai x Bolívia

20h10 – Brasil x Uruguai

27/01 – Vila Capanema/Curitiba

18 horas – Colômbia x Chile

20h10 – Argentina x Equador

28/01 – Caranguejão/Paranaguá

16 horas – Peru x Paraguai

18h10 – Bolívia x Brasil

29/01 – Vila Capanema/Curitiba

16 horas – Venezuela x Colômbia

18h10 – Chile x Argentina

Quadrangular Final (30 de janeiro a 5 de fevereiro)

Vila Capanema/Curitiba

