19.01.11 – quarta-feira

Cohapar e prefeitos debatem projetos habitacionais

Será enviado à Caixa Econômica Federal projeto para construção de 304 casas em cinco municípios

O presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, recebeu nesta quarta-feira (19) os prefeitos das regiões Noroeste e Norte Pioneiro do Estado para discutir as carências habitacionais e novos projetos para os municípios. 

“Vamos fazer parcerias com as prefeituras para que possamos atender cada vez mais famílias. Ainda no primeiro semestre vamos enviar projetos para estes municípios para aprovação na Caixa Econômica Federal”, confirmou Mounir. 

A Cohapar vai enviar à Caixa projetos que contemplam Altônia, com 26 casas, Esperança Nova (66), Figueira (40), Santo Antônio do Paraíso (20) e São Jorge do Patrocínio (152). Todas estas unidades referem-se a terrenos que já tem parte da infraestrutura pronta ou já estão prontos para receber as obras das novas casas.

“Acreditamos que o governador Beto Richa vai dar melhores condições a todos os paranaenses”, disse Pedro Nunes da Mata, prefeito de Altônia. “Vamos conseguir melhorar a qualidade de vida da população, quem realmente precisa passará a ter um endereço e reconquistará sua dignidade”, afirmou o prefeito de Santo Antônio do Paraíso, Devanir Martinelli. 
A reunião também contou com os prefeitos de Esperança Nova, Everton Barbieri, de Figueira, Geraldo Garcia Molina, e de São Jorge do Patrocínio, Cláudio Palozi. 

