19/01/12 – quinta-feira
Richa autoriza curso superior

na UEPG de Telêmaco Borba

Inscrições para Administração – Comércio Exterior começam segunda-feira (23) e vestibular será no próximo mês

O governador Beto Richa assinou nesta quinta-feira (19/01), em Telêmaco Borba, Campos Gerais, o decreto que autoriza a implantação do curso de Administração – Linha de Formação em Comércio Exterior, no campus da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) do município. Na segunda-feira (23) serão abertas as inscrições para o vestibular e as provas estão previstas para 26 de fevereiro.

O governador Beto Richa assinou nesta quinta-feira (19/01), em Telêmaco Borba, Campos Gerais, o decreto que autoriza a implantação do curso de Administração – Linha de Formação em Comércio Exterior, no campus da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) no município. Na segunda-feira (23) serão abertas as inscrições para o vestibular e as provas estão previstas para 26 de fevereiro.
“O governo do Paraná tem o compromisso de investir para a construção de uma educação superior forte e desenvolvida. Uma nação só cresce se tratar a educação como prioridade”, disse o governador. Richa garantiu que outros cursos serão implantados no campus: “Iremos aos poucos restituindo os cursos que foram fechados”.

O decreto vai permitir a oferta de três edições de concursos vestibulares a partir deste ano. Para o curso de Administração, que será noturno, serão ofertadas 40 vagas.  O campus de Telêmaco Borba beneficia os municípios de Tibagi, Curiúva, Reserva, Ortigueira, Sapopema, Vigueira, Imbaú, e Cândido de Abreu.
“O governo trata educação com prioridade e a responsabilidade que o assunto exige. Esse curso irá contribuir para desenvolver o interior, por meio de uma formação de qualidade”, disse o secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Santos Leal Neto. O campus de Telêmaco Borba foi criado em 1985 e já formou mais de 960 estudantes.

Para o reitor da UEPG, João Carlos Gomes, a instalação do curso de administração representa o novo momento de investimentos no ensino superior do Paraná. Ele explica que a campus de Telêmaco Borba iria fechar por falta de investimentos. 
“Um local com mais de 25 anos de história estava condenado. Os outros governadores não investiram e os cursos foram fechados por falta de incentivos”, disse o reitor. O campus já teve cursos nove cursos, como de Educação Física, Economia, Letras e Matemática.
MUNICÍPIO – Beto Richa fez um balanço da administração estadual em 2011 e enumerou investimentos para Telêmaco Borba, como a construção de 137 moradias, recursos para pavimento asfáltico e repasse de R$ 3 milhões para construção do hospital regional. “É nos municípios que as coisas acontecem. O Estado está atento para melhorar as condições de vida da população paranaense”, disse Richa.
O prefeito de Telêmaco Borba, Eros Danilo Araújo, classificou a implantação do curso como um momento histórico para o município. “Esta é uma ação que trará grandes benefícios para a população da região, que terá um curso forte e qualificado”, disse o prefeito.
FÁBRICA – O governador Beto Richa também visitou as instalações da fábrica da Klabin no município. A indústria de celulose é considerada a maior do Brasil no segmento. Acompanhado de 12 prefeitos da região, Richa conheceu o processo e as máquinas que produzem um milhão de toneladas de papéis por ano.
A Klabin é a maior produtora, exportadora e recicladora de papéis do Brasil. Fundada há 109 anos, possui 17 unidades industriais no País. A companhia projeta investimento de R$ 6 bilhões para a instalação de uma nova fábrica de celulose. Para que o investimento venha ao Paraná, o governo pretende enquadrar o investimento no programa Paraná Competitivo.

“Ficamos impressionados com o tamanho e a capacidade de produção da Klabin. A indústria é fundamental para o desenvolvimento social e econômico do Paraná, com a geração de riquezas e oportunidades de emprego”, disse o governador.  “O Paraná vive um momento favorável aos negócios, com um governo parceiro dos investidores.”
Os deputados estaduais Alexandre Curi, Cleiton Kielse, Marcelo Rangel e Plauto Miró também estiveram presentes nos eventos.

