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Fomento

Taxistas de Ibaiti recebem os 

primeiros táxis financiados 

pela Fomento Paraná na cidade
Com a linha de crédito é possível financiar entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela
Os primeiros táxis financiados pela Fomento Paraná no município de Ibaiti, no Norte Pioneiro, foram entregues aos proprietários nesta semana. O agente de crédito Reinaldo Fernandes Ribeiro acompanhou os taxistas Estevan Cezar de Oliveira e Rosinei Veronez de Aguiar na retirada dos novos veículos da concessionária.
Os profissionais estão satisfeitos com a compra dos veículos. “Foi um sonho que se tornou realidade”, comentou Oliveira, que adquiriu um VW Voyage.  “Foi um excelente negócio. Nunca fiquei tão satisfeita com a compra de um veículo zero”, comemorou Rosinei, que também financiou um novo carro.
Os recursos da linha de crédito Banco do Empreendedor – Taxistas permitem uma melhora no atendimento aos passageiros. “Temos as taxas mais baixas do país e os recursos necessários para facilitar a vida dos pequenos empreendedores. No caso dos táxis, os veículos mais modernos aumentam o conforto e a segurança dos passageiros, melhoram a qualidade do serviço prestado pelos taxistas e aumentam a renda desses profissionais”, disse o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa. 

 LINHA DE CRÉDITO - A linha de crédito Banco do Empreendedor - Taxistas é destinada a financiar a compra de veículos novos para a prestação de serviços de táxi, para conversão do veículo ao uso de Gás Natural Veicular (GNV) ou ainda para adaptar o automóvel para transporte de passageiros com dificuldade de mobilidade. 

Nesta linha é possível financiar entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela.

Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão, devidamente registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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