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Família e Desenv. Social

Fernanda Richa entrega 

Centro de Assistência 

Social em Ubiratã

Terceira unidade do município atenderá 4 mil famílias em situação de vulnerabilidade social. A secretária também entregou um veículo à ONG Projeto Gente, de Quedas do Iguaçu

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, visitou nesta segunda-feira (19) municípios da região Oeste do Estado. Ela entregou a terceira unidade do Centro de Referência de Assistência Social (Cras) de Ubiratã e um veículo para uma ONG em Quedas do Iguaçu.

O novo Cras atenderá 4 mil famílias em situação de vulnerabilidade social em Ubiratã, incluindo localidades como Vila Recife, distrito de Yolanda, Vila Rural e comunidade São João. No centro, elas terão acesso a serviços e programas de transferência e geração de renda, além de Benefícios de Permanência Continuada (BPC).

“O Cras é a porta de entrada para o maior programa social lançado pelo Governo do Estado, o Família Paranaense, que tem como objetivo diminuir os números da extrema pobreza. Aqui, vamos dar condições para que essas famílias saiam da situação de fragilidade em que se encontram e tenham a chance de construir um futuro melhor”, afirmou Fernanda Richa.

Segundo a secretária, a região terá quatro municípios atendidos na primeira fase do Família Paranaense: Altamira do Paraná, Barbosa Ferraz, Campina da Lagoa e Fênix.

O evento contou com a presença do prefeito da cidade, Fábio de Oliveira D’Alécio, além de outras autoridades. Na ocasião, também foi entregue um veículo e equipamentos de informática ao Conselho Tutelar da cidade.

 

INVESTIMENTOS – Os Cras são equipamentos públicos responsáveis pelo atendimento a famílias de baixa renda, situação de vulnerabilidade e risco social. De base municipal, as unidades são voltadas para a prestação de serviços e o desenvolvimento de programas da proteção social básica.

Hoje, existem 475 Cras em funcionamento no Paraná. Até 2013, a rede será formada por 579 unidades em todo o Estado. As unidades são construídas com recursos do Fundo Estadual de Assistência Social (Feas), por deliberação do Conselho Estadual de Assistência Social (Ceas). Cada Cras recebe investimentos entre R$ 200 e R$ 250 mil.

 

Os recursos destinados para a aquisição de veículos e equipamentos de informática foram liberados no ano passado e fazem parte de um total de R$ 13 milhões do Fundo da Infância e Adolescência (FIA).

QUEDAS DO IGUAÇU – Fernanda Richa também esteve no município de Quedas do Iguaçu, onde entregou um veículo para a ONG Projeto Gente, coordenada pela irmã Eliana Sartori Diniz, da congregação das Irmãs da Sagrada Família.

“É importante estar aqui novamente dando apoio a este projeto que tem como objetivo principal o retorno dessas crianças e adolescentes à família. Muito mais do que oferecer uma capacitação voltada para o aprendizado de uma profissão, aqui os alunos apreendem muito de cidadania e tem a chance de mudar seu futuro”, afirmou a secretária.

O projeto existe há cerca de 15 anos e atende 300 crianças e adolescentes entre 5 e 17 anos em situação de risco. A instituição oferece cursos profissionalizantes de malharia e panificação, reforço escolar no contraturno, capacitação em informática e diversas oficinas (musicas, teatro, dança, pintura e artesanato).

