Teatro Guaíra e Museu Alfredo Andersen vão receber R$ 1,7 milhão em investimentos
A partir desse mês, o Museu Alfredo Andersen (MAA) e o Centro Cultural Teatro Guaira (CCTG) vão receber R$ 1,7 milhão de investimentos da Renault do Brasil. Os recursos serão repassados por meio do programa "Paraná Competitivo", onde empresas estabelecidas e beneficiadas no Estado realizam incentivos fiscais também para área da cultura. 
Segundo o secretário de Estado da Cultura, João Luiz Fiani, o valor reflete na cena cultural do Paraná. "O novo investimento permite que as produções do Teatro Guaíra circulem por mais regiões do Estado. Além disso, atende a antigas demandas que nem sempre são possíveis cobrir com os recursos próprios da secretaria, como a revitalização do nosso Museu Alfredo Andersen", explica. 
O Museu Alfredo Andersen receberá R$ 700 mil reais para sua revitalização, uma antiga demanda do espaço. "Esse investimento vai atender boa parte das necessidades do museu, resgatando sua identidade e valorizando o espaço expositivo e das obras de Andersen", explica a diretora do MAA, Débora Maria Russo. Segundo Débora, a previsão é que a entrega do museu já modernizado aconteça antes da Semana Andersen, em novembro, quando se comemora o nascimento do artista. 
Já o CCTG recebe mais de R$ 1 milhão que serão investidos na produção e circulação de espetáculos próprios, como peças do Teatro de Comédia do Paraná (TCP), apresentações da Orquestra Sinfônica do Paraná (OSP) e do Balé Teatro Guaíra (BTG) e do Festival Espetacular de Teatro de Bonecos. 
"Essa é a segunda vez que a Renault é nosso parceiro, sendo que já liberou recursos para a última restauração do Guaíra. E agora esse apoio do setor privado vem para fazer toda a diferença na vida dos espaços culturais como o Guaíra. Estamos em festa", ressalta a diretora-presidente do CCTG, Mônica Rischbieter. 
O coordenador de Relações Institucionais e Governamentais da Renault do Brasil, Carlos de Paula, revela a importância dos investimentos para manter vivo a história do Estado. "Temos uma satisfação de apoiar a modernização do Museu Alfredo Andersen que promovem a cultura de excelência no Paraná e mantém vivo o acervo histórico do Estado", avalia. " Com este apoio, reforçamos o orgulho de estar no Paraná, neste Estado que tão bem acolheu nossa montadora", complementa.
