GOVERNO

Beto Richa recebe condecoração

máxima do Exército Brasileiro
O governador Beto Richa foi condecorado nesta terça-feira (19) com a medalha da Ordem do Mérito Militar — grau de Grande Oficial. A distinção é concedida pela presidente da República e entregue oficialmente no Dia do Exército. O comandante da 5ª Região Militar, general-de-divisão Williams José Soares, disse que a condecoração representa um reconhecimento ao trabalho do governador e à sua parceria com o Exército.  Richa agradeceu a contribuição da instituição durante o período das chuvas que devastaram o Litoral e disse que quer ampliar a parceria com o Exército.
A medalha da Ordem do Mérito Militar — grau de Grande Oficial é concedida pela presidente da República e entregue oficialmente no Dia do Exército.

O governador Beto Richa foi condecorado nesta terça-feira (19) com a medalha da Ordem do Mérito Militar — grau de Grande Oficial. Concedida pela presidente da República e entregue oficialmente no Dia do Exército, esta é a mais elevada distinção honorífica no âmbito do Exército Brasileiro. A solenidade, que marcou a passagem do aniversário de 363 anos do Exército, foi realizada no quartel general da 5ª Região Militar e 5ª Divisão do Exército — Região Heróis da Lapa, em Curitiba.

“É um reconhecimento ao governador pelo bom relacionamento com o Exército e pelo que tem feito em prol da nossa instituição, mantendo uma excelente parceria no Paraná”, disse o general-de-divisão Williams José Soares, comandante da 5ª RM. “A comemoração dos 363 anos do Exército é uma data especial e escolhemos esse dia para condecorar e agradecer todos aqueles que ajudam e prestam serviços relevantes ao Exército Brasileiro”, afirmou.

“É uma honra merecer o respeito e o reconhecimento desta valorosa instituição, que tantos serviços tem prestado à soberania da Nação e que mantém forte atuação na área social, como grandes parceiros dos governos em momentos cruciais”, disse o governador. Richa citou a contribuição do Exército no período que se seguiu às chuvas que devastaram o Litoral paranaense em março. Além do trabalho humanitário de resgatar e salvar vidas, o Exército deu suporte à infraestrutura, com a instalação de uma ponte metálica em uma importante rodovia de acesso aos municípios de Morretes e Antonina”, lembrou o governador. “Precisamos muito dessa parceria com o Exército e, assim como fizemos na prefeitura de Curitiba, vamos estende-la a todo o Paraná”, completou.

Na mesma solenidade, a juíza auditora da 5ª Circunscrição Judiciária Militar (CJM) Telma Queiroz recebeu a medalha da Ordem do Mérito Militar no grau oficial. Foram entregues diplomas de Colaborador Emérito do Exército ao juiz auditor substituto da 5ª CJM Alexandre Augusto Quintas e ao piloto da Polícia Rodoviária Federal Luciano Kunen.

REPÚBLICA TCHECA  — O governador também recebeu nesta terça-feira a visita oficial do embaixador da República Tcheca, Ivan Jancárek. É a primeira visita oficial do diplomata ao Paraná, estado com o qual o país europeu tem interesse em estreitar relações e firmar parcerias. Jancárek convidou o governador a visitar seu país em uma futura viagem à Europa, para apresentar tecnologias dominadas pelos tchecos na área de transporte coletivo e de construção de túneis para obras de infraestrutura de transporte como o metrô, que está sendo projetado para a capital do Estado.

