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VOLUNTARTIADO

Campanha Espalhe Calor já 
atendeu 8 mil famílias em 14 cidades
A campanha chegou nesta quinta-feira (19) ao município de Ubiratã, no Noroeste do Paraná. A secretária da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar Estadual, Fernanda Richa, esteve na cidade para entregar 2 mil cobertores e 8 mil peças de roupas para  mil famílias. Com a distribuição dos donativos em Ubiratã, a campanha do Provopar Estadual já totaliza mais de 8 mil famílias beneficiadas em 14 municípios paranaenses.

A campanha de distribuição de roupas e cobertores chegou nesta quinta-feira (19) ao município de Ubiratã
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A campanha Espalhe Calor, do Provopar Estadual, chegou nesta quinta-feira (19) ao município de Ubiratã, no Noroeste do Paraná. A secretária da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar, Fernanda Richa, esteve na cidade para entregar 2 mil cobertores e 8 mil peças de roupas para 1 mil famílias.

“Com os agasalhos que recebi, estou preparada. Esse vai ser um inverno sem frio”, disse Ivonete de Souza, moradora da Vila Recife e uma das pessoas atendidas pela campanha. Com a ação em Ubiratã, a iniciativa do Provopar já totaliza mais de 8 mil famílias beneficiadas em 14 municípios do Paraná. 

Depois de entregar os donativos, Fernanda Richa participou do 2º Encontro Microrregional de Mulheres Empreendedoras, no anfiteatro Carlos Gomes, promovido pela Prefeitura de Ubiratã e a Associação das Damas do Oeste do Paraná (Adamop).  

No encontro, que  reuniu 150 pessoas – entre gestoras da assistência social, primeiras-damas e artesãs de 14 municípios –, foram apresentados os resultados dos projetos municipais “Arte Faz Parte” e “Tecendo Vida”, similares aos programas sociais aplicados pela Fundação de Ação Social (FAZ) de Curitiba, durante a gestão de Fernanda Richa. 

“Fico satisfeita e honrada em saber que Ubiratã está bem engajada no trabalho de atender famílias em situação de vulnerabilidade social usando modelos aplicados em Curitiba. Esse é o caminho. Seguiremos ampliando esses programas para todos os municípios do Paraná”, disse Fernanda Richa. 
