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DIFERENCIADO

Medidas de ajuste colocam o Paraná

na contramão da crise, afirma Richa 
O GOVERNADOR ESTEVE EM FRANCISCO BELTRÃO E LIBEROU RECURSOS PARA 42 MUNICÍPIOS DO SUDOESTE. Ele citou o apoio aos municípios, investimento em infraestrutura e reajuste aos servidores como exemplos da situação diferenciada do Paraná. “Não que aqui sobre dinheiro, mas a nossa situação é incomparável com a dos demais estados”, afirmou   

O Governador esteve em Francisco Beltrão e liberou recursos para 42 municípios do Sudoeste. Ele citou o apoio aos municípios, investimento em infraestrutura e reajuste aos servidores como exemplos da situação diferenciada do Paraná
O governador Beto Richa afirmou nesta quinta-feira (19), ao liberar recursos para obras e ações para 29 municípios do Sudoeste e para cinco de outras regiões, que o Paraná está na contramão da crise nacional, graças à antecipação, pelo governo estadual, de medidas para o enfrentamento das dificuldades econômicas do País. “Não que aqui sobre dinheiro, mas a nossa situação é incomparável com a dos demais estados. Temos uma situação muito confortável, porque nos preparamos para isso”, afirmou Richa, no encontro com prefeitos da região, realizado na sede da Associação dos Municípios do Sudoeste, em Francisco Beltrão. 
Ele citou, como exemplos da situação diferenciada do Estado, o apoio do governo estadual aos municípios, o pacote de investimento de R$ 700 milhões em recuperação das estradas estaduais, o reajuste (10,67%) e o pagamento em dia dos servidores estaduais. “É uma demonstração clara de que nós nos preparamos para enfrentar a crise. O ajuste que fizemos no ano passado, com medidas impopulares, duras, foi para proteger o Estado”, afirmou.

O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, reforçou a importância do ajuste fiscal e ressaltou o efeito também para os municípios. “Sem isso seria muito complicado passar por essa fase difícil do País”, disse ele. 
CONJUNTO - Os recursos para a região Sudoeste fazem parte do montante de R$ 111 milhões para investimentos em 350 municípios, de todas as regiões do Estado. São recursos do Estado, de financiamento e emendas de parlamentares previstas no orçamento estadual. Pela manhã, Richa esteve em Ponta Grossa. Nesta sexta-feira ele irá a Cascavel (Oeste) e a Maringá (Noroeste).

Obras de melhoria urbana, como asfalto, ciclovias, urbanização, paisagismo, construção de praças e calçadas, estão entre as realizações. Além disso, compra de caminhões, veículos, implementos agrícolas e equipamentos rodoviários, óleo diesel, calçamento de estradas rurais, academias ao ar livre.
O governador lembrou que nesta semana foram liberadas 80 ambulâncias, das quais 24 para municípios do Sudoeste. “Em pouco mais de cinco anos, já liberamos aos municípios paranaenses 700 ambulâncias. Veículos para a saúde em geral, são 2.188”, disse Richa. 
AGRICULTURA - Na região, 19 municípios receberão recursos para ações na área da agricultura, principalmente para a compra de óleo diesel, usado para recuperação de estradas rurais danificadas por chuvas. Eles estão dentro dos 188 municípios, de todas as regiões do Estado, que, neste pacote de investimentos, têm ações da Secretaria da Agricultura e do Abastecimento. O total de recursos chega a R$ 13,5 milhões.  

PRESENÇAS – Participaram do evento com o governador os secretários da Segurança Pública e Administração Penitenciária, Wagner Mesquita, e do Esporte e Turismo, Douglas Fabrício, os deputados estaduais Vilmar Reinchemback, Paulo Litro, Guto Silva, Missionário Arruda, Hussein Bakri, Traiano, vereadores e lideranças da região. 
Box

Prefeitos ressaltam importância

do apoio para investimentos
O prefeito de Francisco Beltrão disse que o município irá investir R$ 2,72 milhões na construção de uma ponte de 72 metros, no centro da cidade, ligando as avenidas Guiomar Lopes e a Presidente Getúlio Vargas. O investimento é financiado pelo governo estadual. Só pela Secretaria do Desenvolvimento Urbano foram investidos em Francisco Beltrão de 2011 até agora, R$ 10.79 milhões.

“Tivemos também a entrega de ambulância para a Unidade de Pronto-atendimento, mais recursos para aquisição de óleo diesel para recuperação das estradas no interior. Estamos finalizando um projeto de calçamento com pavimentação com pedras irregulares de estrada rural e recebemos um veículo para a Defesa Civil”, contou o prefeito. A Sanepar realiza obras no valor de R$ 27 milhões, parte de um total de R$42 milhões investidos no município. 
Para Marmeleiro, está sendo destinada uma ambulância nova e mais R$ 100 mil para compra de óleo diesel, contou o prefeito Luiz Fernando Bandeira, que é presidente da Amsop. “Recebemos apoio com frequência em todos os programas do governo, mas principalmente na área da saúde. Neste ano recebemos cinco carros para fortalecer e renovar nossa frota, e agora mais esta ambulância que vem em uma hora boa”, disse ele. “Diante da crise do governo federal, os ajustes que o Governo do Estado fez nos ajudou e vem ajudando todos os municípios”, afirmou. 
Para o município de Vitorino foi liberado recurso para a compra de instrumentos e equipamentos para o projeto Orquestra de Viola Caipira Vitorinense. 

Em Santo Antonio do Sudoeste, segundo o prefeito Ricardo Ortina, (presidente da Associação dos Municípios do Paraná), foi destinado recursos de mais de R$ 700 mil para asfaltamento das ruas e também dinheiro para a compra de óleo diesel. “As obras na área rural já estão acontecendo. O asfaltamento está em licitação e começam em mais ou menos 30 dias”, disse Ortina. 
Para Palmas, informou o prefeito Hilário Andraschko, foi liberado recurso para instalação de uma academia ao ar livre. “Toda a ajuda que venha a fundo perdido para o município é muito importante”, disse ele. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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