19.05.2017 - sexta-feira
COMERCIALIZAÇÃO
Leilão de sucatas do 

DER-PR arrecada valor  

recorde de quase R$ 1 milhão

Venda dos 106 lotes, que somaram 1.158 veículos, ocorreu nesta quinta-feira (18), em Curitiba. Os leilões servem para quitar débitos dos antigos proprietários e evitam o acúmulo de veículos nos pátios

O leilão de sucatas promovido pelo Departamento de Estradas e Rodagem do Paraná (DER-PR) nesta quinta-feira (18), em Curitiba, arrecadou R$ 956,1 mil, valor recorde na história do DER. Todos os 106 lotes, que somam 1.158 veículos, foram vendidos. Este foi o maior valor arrecadado nos últimos dez anos. Os recursos serão usados para quitar os débitos dos antigos proprietários.
“O leilão teve uma grande participação de sucateiros cadastrados no Detran e foi o que mais arrecadou valores em lotes e veículos”, explicou o presidente da Comissão de Leilões do DER-PR, Rogério Scariot. O aumento foi significativo, pois no ano passado o valor arrecadado foi de R$ 690 mil, para 1.221 veículos.
Agora, os compradores devem efetuar os débitos referentes à aquisição dos itens e têm prazo de 20 dias para retirar os veículos apreendidos pela Polícia Rodoviária Estadual (PRE). Os leilões servem para quitar débitos antigos e também contribuem para o meio ambiente ao evitar o acúmulo de veículos sem condições de uso nos postos localizados nas margens das rodovias em todo o Estado.
Nos últimos 19 leilões foram vendidos 13.458 veículos (automóveis, ciclomotores, caminhões e ônibus) e o valor arrecadado, sem atualização pela inflação, foi de R$ 8.692,560. 
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