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ESTRADA SEGURA
DER constrói 
novas pontes na PR-459, 
em Reserva do Iguaçu

Obras fazem parte da pavimentação de 25,87 quilômetros da rodovia, que atualmente é de saibro.
A ponte sobre o rio Lajeado Torres, em Reserva do Iguaçu, está sendo totalmente reconstruída. Nesta semana, as equipes contratadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) concluem a construção das vigas que vão permitir o alargamento e modernização da antiga ponte. No sábado (21), as vigas serão içadas e colocadas sobre o rio.
A obra faz parte da pavimentação de 25,87 quilômetros da rodovia PR-459, entre Reserva do Iguaçu e Pinhão, que atualmente é de saibro. “O asfalto vai representar economia, segurança e menos tempo de viagem para os moradores e produtores”, afirmou o secretário de Estado da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. 
A nova ponte vai facilitar o escoamento da produção agrícola, que hoje abastece duas unidades de cooperativas da região. Atualmente apenas um carro passa por vez, pois a ponte tem quatro metros de largura. Com o alargamento, será possível transitar nos dois sentidos da rodovia sem interrupção e com asfalto no lugar de estrada de chão batido.
A ponte passará a ter nove metros de largura, com duas faixas de circulação e passeio para pedestres nos dois lados. Também serão colocados guarda-corpos e defensas para aumentar a segurança. Cada viga terá 22,6 metros de extensão, o mesmo comprimento da ponte. O trabalho de içamento deve durar todo o fim de semana.
Na segunda-feira (23) está prevista a concretagem das cabeceiras da ponte. Em caso de chuva a programação pode ser alterada. As obras de alargamento estão com 65% de execução e a ponte sobre o Rio Lajeado Torres fica próxima ao município de Reserva do Iguaçu.
Sobre o Rio Capão Grande, na outra extremidade da rodovia, próximo à cidade de Pinhão, uma nova ponte está em construção. Hoje os veículos ainda passam pela antiga, que tem uma faixa de circulação. A nova ponte terá 60 metros de comprimento e nove metros de largura. Cerca de 25% dos trabalhos já foram concluídos.
PAVIMENTAÇÃO - A implantação do asfalto na PR-459 é uma antiga reivindicação dos moradores de Reserva do Iguaçu e Pinhão. Ao longo da rodovia estão sendo executados trabalhos de terraplenagem, drenagem e pavimentação. Já estão prontos 22 quilômetros de terraplenagem. Em 11,7 quilômetros o asfalto já está concluído, faltando apenas a sinalização final. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: Reserva do Iguaçu, Pinhão
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