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Marcos Traad falou sobre as ações da campanha “31 dias para mudar o trânsito” - Maio Amarelo, e também provocou reflexões sobre a necessidade de mudança no comportamento dos condutores
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	O diretor-geral do Departamento de Trânsito do Paraná (Detran), Marcos Traad, participou nesta quinta-feira (19), em Curitiba, do 7º Simpósio Paranaense de Seguros, evento voltado para discutir e difundir a segurança do trânsito. Ele ministrou uma palestra sobre as ações da campanha “31 dias para mudar o trânsito” - Maio Amarelo, e também provocou reflexões sobre a necessidade de mudança no comportamento dos condutores.


 	“Nós precisamos deixar de transferir as nossas responsabilidades no trânsito para termos consciência de onde estamos errando, a partir disto, promover uma mudança de comportamento e fazer com que ela se torne contínua. Por isso, a autarquia tem investido constantemente na educação para o trânsito, levando mais informações aos condutores, pedestres, motociclistas e ciclistas”, disse.


 	O diretor-geral pontuou também a importância da instituição, não apenas em trabalhar com campanhas de conscientização, mas o papel de inteligência que a autarquia pode exercer contribuindo para a mobilidade e a logística dos centros urbanos, por meio do armazenamento de dados do Sistema Nacional de Identificação Automática de Veículos (Siniav).  


 	Com a proposta de manter o interesse da sociedade sobre a segurança viária e gerar conteúdo educativo o ano inteiro, Traad convidou os participantes para conhecerem e utilizarem os serviços da Escola Pública de Trânsito do Detran. A coordenadoria realiza palestras pelo Sistema de Videoconferência e também promove cursos de capacitação profissional.


 	“Nos visitem, utilizem o espaço, para que consigamos juntos avançar nesse processo de tornar o trânsito um lugar melhor, e de paz, pois a punição não é o único caminho”, afirmou o diretor-geral.


 	Até 2017, o governo estadual estima investir R$ 92,7 milhões em ações de educação para o trânsito. O Detran realiza de forma contínua campanhas de grande impacto na mídia, blitz educativas, ações em escolas e palestras em universidades e empresas. 


 





Saiba mais sobre o Governo do Paraná em www.facebook/governopr e www.pr.gov.br
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