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Governo nega intenção de 

vender ações da Sanepar e Copel
O GOVERNADOR BETO RICHA DESAUTORIZOU QUALQUER INICIATIVA PARA COMERCIALIZAR AÇÕES DO ESTADO DO PARANÁ NAS ESTATAIS. “Não autorizei e não discuti esse assunto com ninguém”, afirmou Richa, nesta terça-feira (19).  Ele ressalta que continua intacto seu compromisso de manter o Estado no controle acionário da Copel e da Sanepar

O governador Beto Richa desautorizou qualquer iniciativa para comercializar ações do Estado do Paraná nas estatais 
O governador Beto Richa desautorizou nesta terça-feira (19) qualquer iniciativa ou plano para comercializar ações de propriedade do Estado do Paraná nas estatais Copel e Sanepar. “Não autorizei e não discuti esse assunto com ninguém”, afirmou. “Respeito a opinião pessoal do secretário da Fazenda, mas discordo dele e nunca tratei disso com ele. Não é o que eu penso. Há outras alternativas para ter recursos para novos investimentos no Paraná”, disse Richa. 

“Continua intacto o meu compromisso de manter o Estado no controle acionário da Copel e da Sanepar, empresas que vêm ampliando ano após ano os seus investimentos no desenvolvimento do Paraná”, acrescentou o governador.

Nos últimos dois anos o governo manteve inalterada a sua participação na coDenisemposição acionária da Copel, com 58% das ações ordinárias com direito a voto. Já na Sanepar, o governo ampliou a sua participação de 60% para 74% das ações ordinárias.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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