19/06/2015
(sexta-feira)

Liminar garante a 
estudantes da UEPG 
o direito de ter aulas
Estudantes do quinto ano de Odontologia da Universidade irão retomar as aulas nesta segunda-feira. Nova liminar foi concedida quinta-feira para estudantes dos últimos anos dos cursos de Farmácia, Educação Física e Engenharia Civil

Com fotos
Cerca de 60 estudantes do quinto ano do curso de Odontologia da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) irão retomar as atividades acadêmicas nesta segunda-feira (22) devido a uma liminar que garante as aulas mesmo durante o período de greve dos professores e agentes universitários. Uma nova liminar foi concedida na quinta-feira (18) para os estudantes dos últimos anos dos cursos de Farmácia, Educação Física e Engenharia Civil. A universidade deverá ser notificada e definir a data para a retomada do calendário letivo.

A greve dos professores da universidade começou no dia 22 de abril e o Conselho Universitário (COU) suspendeu o calendário acadêmico no dia 19 de maio. Com a liminar ficam suspensos os efeitos da Resolução Universitária n° 005/2015 e fica determinada a retomada do calendário letivo em exercício com a manutenção de todas as atividades acadêmicas.
Segundo a chefe do departamento de Odontologia, Stella Kossatz, a retomada das atividades acadêmicas para os estudantes formandos é muito importante, pois no segundo semestre abrem os prazos para inscrições em programas de pós-graduação em diferentes universidades, bem como acontecem alguns concursos para profissionais da Odontologia. “Com o retorno das atividades e com a conclusão do curso nossos alunos poderão participar de diferentes processos de seleção e iniciar a vida profissional sem prejuízos”, destacou Stella.
Na UEPG o primeiro curso a solicitar a retomada das aulas foi Medicina. No final de maio, os alunos do último ano conseguiram uma liminar que permite o cumprimento dos internatos – uma espécie de estágio nos hospitais. Na mesma situação estão os estudantes do quinto ano do curso de Direito. Um mandado de segurança em trâmite na 1ª Vara da Fazenda Pública de Ponta Grossa garantiu que as aulas e atividades acadêmicas recomeçassem na quarta-feira (10).
Os Conselhos de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Estadual de Londrina (UEL) e da Universidade Estadual de Maringá (UEM) também definiram pela manutenção das atividades acadêmicas para os cursos de Medicina, durante a paralisação dos professores, para os alunos dos últimos anos que já concluíram as disciplinas teóricas.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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