Cida autoriza obras de pavimentação em Ivaiporã e Cruz Machado
A governadora Cida Borghetti autorizou nesta terça-feira (19) a liberação de mais de R$ 6 milhões para obras de pavimentação asfálitca nos municípios de Ivaiporã (Norte) e Cruz Machado (Sudeste). A assinatura foi no Palácio Iguaçu, em Curitiba, com a presença dos prefeitos Euclides Pasa e Miguel Roberto do Amaral, e do secretário de Infraestrutura e Logística, Abelardo Lupion. 
Cida destacou que conta com uma equipe eficiente para agilizar os projetos e executá-los em tempo hábil, conforme as necessidades dos municípios paranaenses. Ela também ressaltou o apoio dos deputados para levar essas melhorias à população.
“Esses recursos são importantes para promover o desenvolvimento desses municípios e colaborar com o dia a dia da população. Minha gestão é voltada para o bem estar das pessoas, nas cidades onde elas vivem”, disse Cida. 
MELHORIA NO CAMPO – Em Ivaiporã será feita obra de pavimentação em 7,7 quilômetros da Estrada do Alecrim. A estrada rural liga o bairro Jardim Iporã ao Distrito de Alecrim. O valor total do convênio é de R$ 1,965 milhão, com contrapartida de R$ 103 mil do município.  O prazo para execução da obra é de 180 dias. 
De acordo com o prefeito, Miguel Roberto do Amaral, a pavimentação da estrada é uma demanda antiga de moradores e produtores da região.”Uma estrada usada no agronegócio que é a principal fonte de renda do município. A gente agradece muito o apoio do Governo do Paraná nessa essa obra tão importante”, afirmou. 
Segundo o prefeito, o trecho é utilizado para o escoamento da produção de soja, milho, e trigo e, também, para o transporte de animais, já que a região tem vários aviários. Os moradores do Distrito de Alecrim também serão beneficiados com as melhorias, já que usam a estrada para acessar outras localidades. “Cerca de 50% da nossa população será beneficiada com essa pavimentação”, disse Amaral. 
Em Cruz Machado, foi autorizada a ordem de serviço para execução da recuperação do pavimento asfáltico da Rodovia Municipal Elvino Barczak e na saída para Inácio Martins. A extensão total é de 8,9 quilômetros. O investimento é de R$ 4,3 milhões. 
O prefeito Euclides Pasa disse que essa rodovia liga Cruz Machado a Inácio Martins, que passando pela Vila Santana, a maior do município. Pelo menos 7 mil pessoas que moram no local serão beneficiadas. 
“A situação da estrada é crítica por conta do tráfego intenso de veículos pesados. Em dia de chuva é praticamente intransitável, porque o asfalto já virou de terra. A recuperação do pavimento é um dos projetos mais aguardados pela comunidade, que espera pela melhoria há pelo menos 14 anos”, afirmou o prefeito. 
O trecho, segundo Pasa, é utilizado para o escoamento da produção de milho, feijão, fumo, soja e erva-mate, além do transporte de alunos que utilizam os ônibus escolares. A região também concentra muitas madeireiras. 
A obra será executada pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR). A partir da próxima semana, serão iniciados os reparos superficiais, com serviços de tapa-buracos e remendos profundos.
PRESENÇAS- Participaram da assinatura os deputados estaduais Ademar Traiano; Bernardo Carli, Alexanre Curi, Tião Medeiros, Artagão Junior; deputado federal, Valdir Rossoni; assessor especial de Governo, Alceni Guerra. 
