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CASA PRÓPRIA
Cohapar facilita emissão de escrituras para mutuários
Moradores da região de Campo Mourão que já quitaram o financiamento imobiliário podem utilizar o serviço
A Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) iniciou recentemente a oferta do Programa de Escrituração Direta da empresa na região de Campo Mourão. O trabalho é voltado para famílias que já quitaram o financiamento imobiliário com a companhia e desejam transferir o imóvel para o nome delas de forma simples e barata. 
Segundo o coordenador regional da Cohapar em Campo Mourão, Ricardo Widerski, quatro famílias obtiveram as escrituras definitivas de suas casas nos primeiros dias de trabalho. A equipe prepara agora uma série de ações de divulgação para alertar e orientar milhares de famílias que estão na mesma situação e podem aderir ao programa. 
Três famílias do Residencial Verdes Campos, em Campo Mourão, realizaram a escrituração direta com a Cohapar e, nesta quarta-feira (19), a primeira família do Residencial Montes Claros, também na cidade, foi a quarta a aderir ao programa. A companhia planeja agora a apresentação do serviço em mais cidades da região. 
“Estamos divulgando o programa àqueles que possuem casas subsidiadas ou custeadas pelo governo, por meio da Cohapar, porque apenas depois da escrituração o lar é definitivamente da família”, explica Widerski. “As prefeituras de Ubiratã e Goioerê já demonstraram interesse no processo e 32 mutuários das localidades entraram em contato conosco para dar início ao processo”, comenta o coordenador regional. 
PROGRAMA - Os mutuários que aderem aos programas habitacionais da Cohapar recebem um contrato e, após a quitação do financiamento, devem procurar o escritório da empresa para solicitar o Certificado de Quitação. 
O documento, junto com o contrato, deve ser encaminhado à Companhia pessoalmente para que seja requerida a escritura definitiva. Por fim, a escritura deve ser apresentada em um cartório de registro de imóveis, onde o processo é concluído e o registro geral do imóvel estará em nome do mutuário.
As famílias pagam R$ 367,63 à vista ou podem parcelar em até quatro vezes de R$ 108,13 para ter a documentação definitiva dos imóveis. Os valores representam cerca de metade do cobrado pelos cartórios de registro de imóveis, cujo custo chega até R$ 830, sem a possibilidade de parcelamento.
Os interessados devem procurar o escritório regional da Cohapar em Campo Mourão para obter mais informações, tirar dúvidas ou iniciar o processo de escrituração. O atendimento acontece de segunda A sexta-feira, das 8h às 12h e das 13h30 às 17h30 na Rua Mato Grosso, n.º 1939, no Centro, ou pelo telefone (44) 3523-3431. 
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