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(terça-feira)

INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

DER autoriza pavimentação

poliédrica em Manoel Ribas

Este revestimento visa atender com menor custo a circulação de moradores do interior dos municípios, facilitando o escoamento da produção agrícola
Com foto

     
O Departamento de Estradas de Rodagem (DER) liberou nesta terça-feira (19) duas ordens de serviço para atender as necessidades viárias do município de Manoel Ribas, no Centro do Estado. As obras serão executadas com a implantação de pavimentação poliédrica (pedras irregulares). 

O tipo de revestimento visa atender com menor custo a circulação de moradores do interior dos municípios, facilitando o escoamento da produção agrícola e o acesso de alunos as escolas.

A intervenção viária, explica o diretor-geral do DER, Amauri Medeiros Cavalcanti, será feita na estrada municipal de acesso ao Morro da Santa, na localidade de Barra de Santa Salete. Parte da obra será executada por empreiteira contratada, e outra parte por meio de convênio do DER com a prefeitura.

     INVESTIMENTOS - A extensão total da pavimentação é de 500 metros lineares, e para que seja viabilizada o Estado do Paraná está investindo a soma de R$ 159.969,42, dividida em duas partes, uma de R$ 79.471,68, e outra de R$ 80.497,74. A contrapartida da prefeitura, que ficou responsável por parte da execução da obra, é de R$ 1.923,37.

