19.07.2011 – terça-feira

SANEAMENTO
 
Sanepar libera mais R$ 406 mil 

em obras para Siqueira Campos 
 
Recursos vão permitir que mais 350 famílias sejam integradas ao sistema de coleta e tratamento do esgoto

(c/fotos)
 
A diretoria da Sanepar aprovou a liberação de mais R$ 406 mil para obras em Siqueira Campos, no Norte Pioneiro. Os recursos serão aplicados na implantação de 5 mil metros de rede coletora e em 350 ligações domiciliares.
 
A cidade, com 13 mil moradores na zona urbana, conta atualmente com 68% de cobertura de esgotamento sanitário. Em breve, o serviço de coleta e de tratamento do esgoto estará disponível para 83% da população. 
 
No total, Siqueira Campos está recebendo investimentos de R$ 4,7 milhões para ampliar o sistema de esgoto sanitário. A previsão é que no início de 2012 seja concluída a Estação de Tratamento de Esgoto (ETE), que irá tratar todo o esgoto da cidade. 

A ETE atual passará por adequações e será transformada em uma Estação Elevatória, com 635 metros de recalque até a ETE nova. Além disso, estão sendo executados 15,4 quilômetros de rede coletora, com 770 novas ligações.
 
O prefeito Luiz Antonio Liechocki afirma que um dos benefícios desses investimentos é a melhoria da qualidade da água do Ribeirão da Fartura, que recebia esgoto direto, sem passar por tratamento. 

“Com os índices atuais, já notamos melhoria na qualidade da água do Ribeirão da Fartura. E agora vai melhorar ainda mais a condição do rio e de saúde da população”, afirma Liechocki.

 
Para o prefeito, o atendimento de 100% da população com água tratada e o crescimento para 83% com esgotamento sanitário reforçam a importância da parceria entre a Prefeitura e a Sanepar. “É uma parceria que se estreita cada vez mais”.
 
Atualmente, a média de cobertura nos municípios atendidos pela empresa no Paraná é de 62%. A Sanepar fixou como meta atender 72% da população nestas cidades até o final de 2014. 

A média nacional está em torno de 50%. Para chegar à meta de cobertura, a Sanepar está investindo, também, em cidades com menos de 50 mil habitantes na área urbana.

