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EDUCAÇÃO ESPECIAL

Flávio Arns participa da 

inauguração da nova Apae 

de Diamante do Norte
Escola Fernanda Priesler Aquino atende 56 alunos da cidade e da zona rural. Antes, eles eram atendidos em Nova Londrina, a cerca de 25 km de distância
O secretário de Estado para Assuntos Estratégicos, Flávio Arns, esteve em Diamante do Norte nesta quinta-feira (18) para inaugurar a nova sede da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (Apae), que presta assistência às pessoas com deficiência. 

A nova sede é chamada de Escola Fernanda Priesler Aquino e atende 56 alunos da cidade e da zona rural. Antes, eles eram atendidos em Nova Londrina, a cerca de 25 km de distância. 

A visita fez parte de uma agenda de Arns por nove municípios no Norte do Paraná: Santa Mônica, Santa Isabel, Querência do Norte, Santa Cruz do Monte Castelo, Marilena, Nova Londrina, Itaúna do Sul e Diamante do Norte. O secretário esteve nas Apaes e Bibliotecas Cidadãs dessas cidades. Ele reforçou o compromisso do Governo do Estado em apoiar instituições que atuam na educação especial.
“As Apaes são muito importantes para o Paraná porque atendem pessoas com algum tipo de deficiência em um conjunto de aspectos: na área educacional e na parte de terapias, fonoaudiologia e fisioterapia”, disse Arns. “Elas lutam por cidadania e direitos humanos e são bastante significativas também no encaminhamento para o trabalho e no apoio para as famílias.”

No Paraná existem 344 Apaes e a inauguração do espaço em Diamante do Norte foi uma conquista para o município. Em 1996, o Estado cedeu um prédio para o funcionamento da Apae na cidade, porém, o espaço ainda era pequeno e inadequado para o atendimento. 
TODOS IGUAIS - Em 2013, o governador Beto Richa sancionou a lei que instituiu o programa Todos Iguais Pela Educação, que tornou obrigatório que as escolas básicas de Educação Especial, como as Apaes, tenham os mesmos direitos e recursos que o governo destina às escolas da rede estadual de ensino.  

A lei 17.656/2013 foi proposta pelo governador e é pioneira no Brasil. A partir desse programa, as escolas mantidas por Apaes e outras instituições integram a rede pública e se igualam as escolas de educação básica do Paraná.
Segundo Arns, o Governo do Paraná tem se empenhado bastante para que os direitos das pessoas com deficiência se concretizem. “O governador aprovou a lei para que as Apaes recebam os mesmos benefícios de um colégio estadual: fogão, geladeira, carteira, construção, reforma, transporte”, ressaltou o secretário.
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