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(sexta-feira)

Ciência e Tecnologia

Tecpar participa do Congresso

 Internacional de Bioenergia

Instituto foi responsável pela coordenação técnica do encontro, que termina nesta sexta-feira (19) em Curitiba

Termina nesta sexta-feira (19) em Curitiba o 6° Congresso Internacional de Bioenegia, que contou com a coordenação técnica do Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar). O objetivo do encontro foi discutir o uso de fontes de energias alternativas e o aproveitamento dos resíduos das indústrias e da agricultura.

De acordo com o diretor técnico do Tecpar, Guilherme Zemke, a escolha do instituto para assumir a coordenação técnica do congresso representa um reconhecimento do trabalho desenvolvido pela instituição ao longo de seus 71 anos. “O Tecpar começou a atuar na área de combustíveis na década de 40, com a caracterização de combustíveis fósseis provenientes do petróleo, do xisto e do carvão mineral. Depois, participou do processo de implantação do Proálcool, que culminou com a criação do Centro de Energias Renováveis (Cerbio), com marcante atuação no programa nacional Probiodiesel”, destacou.

Um dos destaques da programação foi o Seminário de Atualização sobre a Cadeia Produtiva do Biodiesel. Organizado pela equipe do Cerbio, o evento teve como proposta provocar uma reflexão sobre a necessidade do controle da qualidade desse combustível. “Mostramos a nossa experiência com a utilização do biodiesel e os testes com os ônibus da chamada Linha Verde e com o Ligeirão da companhia de Urbanização de Curitiba (Urbs), ressaltando a importância da qualidade do produto”, afirmou Bill Jorge Costa, especialista do Tecpar.

Além da coordenação dos eventos, o Tecpar também participou do congresso por meio da apresentação de trabalhos técnicos, oralmente e em painéis, e de um estande na BIOTech Fair 2011 – 4ª Feira Internacional de Tecnologia em Bioenergia e Biocombustível.

O 6° Congresso Internacional de Bioenegia foi promovido pela Federação das Indústrias do Estado do Paraná (Fiep), pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (Senai) e pelo portal da indústria florestal Remade, com a coordenação técnica do Tecpar e da Universidade Federal do Paraná (UFPR). Ocorreu entre os dias 16 e 19 de agosto, no Centro de Eventos da Fiep.

