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INVESTIMENTO DO ESTADO
Unidade de Saúde de Capanema é ampliada

e dobra capacidade de atendimento
ALÉM DE MAIOR, A UNIDADE DE SAÚDE GANHOU UM SETOR DE FISIOTERAPIA, SALA DE VACINAS E TRÊS CONSULTÓRIOS DE ESPECIALIDADES. As novas instalações foram inauguradas pelo governador em exercício Ademar Traiano, nesta sexta-feira (19). A obra, de R$ 1,5 milhão, foi custeada pelo Estado. O local também integra a Rede Mãe Paranaense, com atendimento a gestantes e bebês do município. Já o município de Planalto, na mesma região, recebeu um novo ônibus para transporte de pacientes
Além de maior, a unidade de saúde ganhou um setor de fisioterapia, sala de vacinas e três consultórios de especialidades.  A obra, de R$ 1,5 milhão, foi custeada pelo Estado. O local também integra a Rede Mãe Paranaense, com atendimento a gestantes e bebês do município

A população de Capanema, no Sudoeste do Paraná, recebeu nesta sexta-feira (19) as novas instalações da Unidade de Saúde Central, um investimento de R$ 1,5 milhão, inteiramente custeado com recursos do governo estadual. Com as melhorias, a capacidade de atendimento dobra e são incorporados mais serviços. Ao inaugurar a obra de ampliação do espaço, o governador em exercício Ademar Traiano afirmou que investir em estrutura de saúde significa dar melhores condições de atendimento às pessoas.

Como a unidade é referêcia no município, em função da série de serviços que oferta, a ampliação beneficia todos os 20 mil habitantes de Capanema. “Esta obra é mais um exemplo do quanto a área da saúde é levada a sério no governo Beto Richa. Só neste ano, já destinamos R$ 4 milhões para a saúde de Capanema", declarou Traiano. Além de ampliar a capacidade de atendimento, a unidade de saúde ganhou novas alas, como o setor de fisioterapia, sala administrativa, sala de vacinas, auditório e três consultórios de especialidades. O Estado investiu ainda outros R$ 115 mil para aquisição de mobiliário e equipamentos.

"O Paraná vive um novo momento na área da saúde. Estamos cuidando das famílias, desde o nascimento das crianças. Isso é fundamental porque olhar para a criança permite a longevidade das futuras gerações. Estamos trabalhando cada vez mais com a prevenção, garantindo uma maior longevidade aos paranaenses", disse Traiano. "Sabemos que temos muito a melhorar, mas obras como esta mostram que estamos no caminho certo".

Atualmente, a Unidade de Saúde é referência para receber pacientes de toda a cidade, pois conta com pronto-socorro, raio-x, farmácia, laboratório, consultórios clínicos e odontológicos. O projeto de ampliação levou em conta uma série de itens para garantir mais conforto e segurança aos usuários. 

A Unidade de Saúde Central também integra a Rede Mãe Paranaense, com atendimento a gestantes e bebês do município. No local, são realizadas consultas e exames de pré-natal, além do acompanhamento das condições de saúde da mãe e da criança.

Moradora de Capanema, Sheila Soares Schmidt está no 8° mês de gestação e recebe assistência na unidade. Ela afirma que a qualidade do atendimento dá mais segurança à gestação. "A equipe é super atenciosa e nos dá todo apoio para que corra tudo bem. Agora com a unidade maior, esperamos que o atendimento melhore ainda mais", disse ela.

BASE - Para o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, o fortalecimento da rede básica de atendimento tem impacto direto na melhoria dos indicadores de saúde do município. "Esta é a base do sistema. Mais de 80% dos problemas de saúde da população podem ser resolvidos nas unidades de saúde. Por isso, estamos realizando o maior conjunto de investimentos já realizados na história do Paraná", enfatizou. 

Em Capanema, o governo estadual investe ainda na construção duas novas Unidade de Saúde nos bairros Santo Expedito e São José Operário. São R$ 1,3 milhão para a execução das obras e mais R$ 115 mil para compra de equipamentos. Além disso, foi anunciado o repasse de um novo aparelho de raio-x ao município.  

MAMOGRAFIAS - Durante a solenidade foi entregue pelo governo estadual, ainda, um aparelho de mamografia para auxiliar no diagnóstico do câncer de mama. Isso vai permitir que nossas mulheres sejam atendidas aqui no município. Antes, quem precisasse do exame tinha que acordar às 5 horas da manhã para ir a Francisco Beltrão ou Cascavel, ambos a 100 quilômetros de Francisco Beltrão. 

Inicialmente, o aparelho deve realizar, em média, de 250 a 300 exames por mês em pacientes da cidade. Até o ano que vem, a expectativa é que o serviço atenda também a demanda dos demais município da região, ampliando a média de exames para até 600 por mês.

A agente comunitária de saúde, Delminde Wons da Silva, conta que a instalação do mamógrafo no município vai facilitar a vida de muitas mulheres. "A gente perdia o dia inteiro para fazer o exame e ainda tinha o transtorno da viagem. Com o equipamento aqui pertinho fica muito mais fácil", comenta.

MAIS INVESTIMENTOS – Na solenidade de inauguração da nova instalação da Unidade de Saúde Central, Ademar Traiano também anunciou a homologação de licitação de pavimento de vias urbanas no valor de R$ 1,6 milhão. Ele citou, ainda, outros recursos, como um trator de esteira, um barracão industrial, além de obras de recape asfáltico em vias urbanas e calçamento com pedras irregulares. O investimentos em obras de melhoria urbana chega a R$ 3,64 milhões. 

Box
Planalto conta com novo ônibus para transporte de pacientes
Os moradores de Planalto, também no Sudoeste, passam a contar com um novo ônibus para o serviço de transporte de pacientes. O veículo foi entregue pelo secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, nesta sexta-feira (19), durante visita ao município. O investimento foi de R$ 240 mil em recursos do Governo do Estado.

O reforço na frota de uso exclusivo da saúde vai beneficiar pacientes que necessitam realizar consultas, exames e tratamento fora de sua cidade de origem. A maior parte dos deslocamentos é realizada para hospitais e clínicas de Francisco Beltrão e Cascavel.

De acordo com Caputo Neto, a medida demonstra a preocupação do Governo do Estado com a estrutura de saúde municipal. "Todas as prefeituras já receberam recursos do transporte sanitário. Nos pequenos municípios o apoio é ainda maior, pois sabemos que em alguns casos é preciso deslocar pacientes para grandes centros", afirmou.

Planalto já havia recebido R$ 240 mil como incentivo para o fortalecimento do serviço de transporte sanitário. O recurso foi utilizado para a compra de uma van e uma ambulância, que já estão em circulação. Além disso, através do programa estadual VigiaSUS, o município adquiriu dois carros para o deslocamento de equipes de saúde.
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