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Saúde

Barra do Jacaré e Cambará

terão novas Unidades

da Saúde da Família
Os dois municípios, do Norte Pioneiro, receberam o governador Beto Richa nesta quinta-feira (29) para tratar de futuras ações do governo e dos projetos em andamento

Os municípios de Barra do Jacaré e Cambará, no Norte Pioneiro, terão novas unidades básicas de saúde. O anúncio foi feito pelo governador Beto Richa nesta quinta-feira (19) durante eventos com a população e os prefeitos das duas cidades. Os projetos em andamento e os já concluídos também foram temas dos encontros com o governador. A agenda de Richa inclui, também, Abatiá, Andirá e Itambaracá, na mesma região.

Richa destacou a administração municipalista. “Estamos ouvindo a população com uma gestão democrática para orientar o governo nas melhores ações”, disse o governador. Richa já esteve em 322 municípios e afirmou que sua meta é visitar até novembro as 399 cidades paranaenses. 

O governador falou sobre o Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios (PAM), que repassa recurso a fundo perdido para as prefeituras e a população escolhe o projeto que receberá o recurso. No total, o PAM repassa R$ 150 milhões a todos os municípios com até 50 mil habitantes. “Não há imposição do governo para aplicação do dinheiro. O único pedido é que os prefeitos escolham o projeto através de audiência pública”, disse. Barra do Jacaré e Cambará recebem recursos mensais para ações de vigilância em saúde (combate à dengue, enfrentamento da gripe, vacinação, vigilância sanitária, saúde do trabalhador, além do controle de diversas doenças. Neste ano, o governo repassou R$ 30 milhões para apoiar essas ações nos municípios paranaenses. É o maior valor já repassado ao programa. 

Os dois municípios receberam, também, recursos para compra de calcário agrícola, para pequenos agricultores, e óleo diesel para máquinas que atuam em estradas rurais.   

BARRA DO JACARÉ - No município, de 2.700 habitantes, o governo estadual irá implantar, também, um sistema de abastecimento de água para comunidade rural. Instituto Águas do Paraná faz a perfuração do poço artesiano e instala a rede elétrica, bomba submersa, rede adutora, reservatório e bomba dosadora de cloro. O município fica responsável pela rede de distribuição. 

O prefeito Edimar Alboneti disse que os pequenos municípios estão com dificuldades financeiras com a queda dos repasses do Fundo de Participação dos Municípios (FPM), do Governo Federal. “Temos agora um Estado parceiro, com portas abertas para atender aos prefeitos. Recebemos investimentos em todas as áreas prioritárias do nosso município, como habitação, agricultura, saúde e infraestrutura viária”, afirmou o prefeito. “Vivemos um momento de progresso, resultado desse suporte.”
Barra do Jacaré está entre os primeiros 30 pequenos municípios beneficiados pelo programa Calçadas do Paraná. Pelo programa, recebe R$ 300 mil a fundo perdido para construir calçadas em ruas pavimentadas.  
Alboneti ressaltou também outra obra já confirmada para o município que é a pavimentação de três quilômetros de estradas rurais.

Barra do Jacaré participa do programa de combate à erosão. Por este programa, o município recebe tubos de concreto, a fundo perdido, e fica responsável pela implantação de galerias fluviais. 

Estão em construção em Barra do Jacaré moradias para 177 famílias da área urbana e área rural. O governo realiza, também, obras de reparos em rodovias. A Copel já fez melhorias na rede elétrica do município. 

CAMBARÁ – No encontro com o prefeito João Mattar Olivato, o governador Beto Richa, além da unidade de saúde, anunciou também obras de reparos em três escolas estaduais. 
Além disso, Cambará recebe R$ 450 mil do Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios (PAM), dinheiro a fundo perdido. O prefeito disse que o recurso será usado para construção de calçadas na cidade.  
Neste momento, o governo realiza em Cambará obras de melhoria na rede elétrica e reparos e manutenção de rodovias. Estão em construção moradias para 294 famílias. 

Participaram dos eventos em Barra do Jacaré e Cambará os deputados estaduais Pedro Lupion, Hermas Brandão Junior e Jonas Guimarães e pelo secretário estadual do Trabalho e Emprego, deputado Luiz Cláudio Romanelli.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:

 www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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