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Planejamento

Secretário do Planejamento recebe autoridades diplomáticas da Áustria  

O secretário do Planejamento e Coordenação Geral, Cassio Taniguchi, recebeu nesta quarta-feira (19), no Palácio das Araucárias, uma visita de cortesia do embaixador da Áustria no Brasil, Hans Peter Glanzer. Taniguchi representou o governador Beto Richa, que cumpre agenda no interior do Estado.

O embaixador estava acompanhado pelo cônsul comercial da Áustria em São Paulo, Ingomar Lochschmidt, e pelo cônsul-geral honorário da Áustria em Curitiba, Walter Jiraschek. As autoridades diplomáticas vieram ao Paraná para celebrar o “Dia Nacional da Áustria”, comemorado em 26 de outubro. A data, no entanto, foi antecipada em Curitiba, onde um jantar com a presença de autoridades estaduais e convidados será realizado nesta quarta-feira, na Sociedade Garibaldi.

Durante a visita, o secretário Cassio Taniguchi reiterou que o governo Beto Richa esta à disposição para retomar os laços diplomáticos e empresariais. O embaixador da Áustria destacou a intenção que o país tem de investir no Brasil. Segundo Glanzer, há atualmente 200 empresas austríacas instaladas no Brasil, sendo que uma das maiores (a Haas do Brasil) está presente em Curitiba.

No final da visita, o secretário Cassio Taniguchi presenteou o embaixador com uma aquarela do artista paranaense Poty Lazarotto e recebeu um livro de autoria de um artista austríaco.

