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FEIRA
Em São Paulo, Copel 

Telecom apoia o esporte 

e apresenta tecnologias
Empresa paranaense participa do Futurecom 2016 e leva Ricardinho do vôlei, Ágatha do vôlei de praia e o maratonista Vanderlei Cordeiro para o evento que segue até quiNta-feira 
A Copel Telecom está na 18ª edição do Futurecom 2016, mais uma vez com um estande com tema em homenagem ao esporte. O campeão olímpico, levantador e ex-capitão da seleção brasileira de vôlei Ricardinho, a medalhista de prata nos Jogos do Rio 2016 Ágatha Bednarczuk Rippel e o ex-maratonista Vanderlei Cordeiro são convidados especiais. O Futurecom começou na segunda-feira (17) e segue até quinta-feira (20), no Transamérica Expo Center, em São Paulo. 
O presidente da Copel, Luiz Fernando Vianna, esteve presente no segundo dia do evento. “Fico muito feliz de estar aqui, vendo o trabalho da Copel Telecom, que criou um jogo inusitado, dos atletas Ricardinho e Ágatha jogando com os atletas paralímpicos. Acredito que foi a primeira vez que fizeram isso em suas carreiras, foi um sucesso”, comentou Vianna. 
O levantador e medalhista de ouro (Atenas/2004) e prata (Londres/2012) Ricardinho e a medalhista de prata no vôlei de areia das Olimpíadas do Rio 2016 Ágatha Bednarczuk Rippel foram desafiados para um jogo de vôlei sentado, ao lado dos paratletas Daniel Jorge da Silva, Carlos Jaco Valtrik Glemboski, Claudiomiro Segatto e Anderson Rodrigues dos Santos, este, funcionário da Copel. O desafio aconteceu nesta terça-feira, no estande da empresa no Futurecom 2016. 
“O estande está ótimo, é um ambiente muito vivo, estou feliz de estar aqui”, disse Ricardinho. A Copel Telecom é patrocinadora do time de vôlei fundado por Ricardinho em Maringá. A equipe irá disputar a Superliga Masculina de Vôlei 2016/2017, que começa no fim de outubro. 
“Estou adorando participar. Acho sensacional essa ação da Copel, poder jogar vôlei sentada, com atletas paralímpicos. A Copel é uma empresa que se preocupa com o esporte, se preocupa com o ser humano, não é à toa que incentiva vários outros atletas. Para mim é uma honra poder estar aqui, mostrando essa medalha da Rio 2016 para todo mundo”, afirmou Ágatha. 
A atleta paranaense levou ao evento a medalha de prata que conquistou nas Olimpíadas do Rio. Ela foi patrocinada pela Copel pelo programa Talento Olímpico do Paraná - TOP 2016, projeto do governo estadual que concede bolsas a talentos paranaenses e que levou 33 atletas e paratletas, em 19 diferentes modalidade, para os jogos no Rio de Janeiro. 
Nesta quarta-feira (19), às 19h30, outra atração do mundo dos esportes que estará no estande da Copel Telecom no Futurecom é Vanderlei Cordeiro de Lima, ex-maratonista brasileiro, bicampeão dos Jogos Pan-americanos e medalha de bronze nos Jogos Olímpicos de Atenas 2004. O atleta é paranaense de Cruzeiro do Oeste, no Noroeste do Estado.
ORGULHO DE SER PARANAENSE - A Copel Telecom, que tem sede em Curitiba e é subsidiária da Companhia Paranaense de Energia, maior empresa do Paraná, apresenta no Futurecom 2016 seu portfólio de serviços corporativos de telecomunicações. São 5 mil pontos de acesso atendendo o setor público, sendo 2 mil na rede de ensino.

“Estamos no maior congresso de TIC da América Latina. Nossa participação tem tudo a ver com o momento econômico e tecnológico do Brasil. Essa feira faz com que a empresa esteja presente na cadeia de serviços do setor, junto a empresas de telecomunicações, órgãos governamentais, área acadêmica e fornecedores”, disse  o diretor-presidente da Copel Telecom, Adir Hannouche. “A cada ano ficamos mais orgulhosos de poder mostrar a robustez da marca Copel Telecom a esse público”, afirma.

Além de apresentar serviços corporativos de telecomunicações ofertados no Paraná, a empresa mostra uma solução que está disponível para empresas de todo o Brasil: hospedagem física de equipamentos e servidores em um datacenter de padrão Tier 3, instalado em Curitiba. Uma equipe de especialistas da Copel Telecom está de plantão no estande da empresa para esclarecer dúvidas sobre os serviços. 
A empresa atende com fibra óptica todos os 399 municípios do Paraná. O Estado é o primeiro e único do País a se tornar 100% digital, com uma rede que hoje alcança 30 mil quilômetros de extensão - quase a distância de uma volta na Terra. 
Além de atender os 399 municípios paranaenses com serviços de rede e internet de alta performance para empresas, operadoras e Governo, a Copel Telecom está presente em 63 municípios no Paraná com internet residencial, igualmente em fibra óptica, em rede modelo GPON (Gigabit Passive Optical Network), com um dos melhores desempenhos do mercado. Uma parte de Porto União, em Santa Catarina, também é atendida pela mesma infraestrutura. 
A internet da Copel Telecom é instalada totalmente em fibra óptica, em sistema fiber-to-the-home (FTTH) ou fiber-to-the-office (FTTO), ou seja, em que o cabo de fibra vai até a casa ou o escritório do consumidor, sem qualquer outro tipo de material no caminho. Esse sistema é o que garante a alta performance da conexão da empresa. 
Todas as escolas da rede estadual do Paraná estão conectadas pela rede de fibra óptica da Copel Telecom, que também é responsável pela comunicação da maior parte dos órgãos públicos do Estado. São 5 mil pontos de acesso atendendo o setor público, sendo 2 mil na rede de ensino. 
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