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Cooperativa enquadrada no Paraná 
Competitivo investirá R$ 124 milhões 
Protocolo de intenções para a construção de uma indústria de processamento de milho em Guarapuava foi assinado pelo governador Beto Richa e pelo diretor-presidente da cooperativa Agrária, Jorge Karl. Serão criados 460 empregos. É a primeira cooperativa beneficiada pelo programa de incentivos do governo estadual.

O governador Beto Richa e o diretor-presidente da cooperativa agroindustrial Agrária, Jorge Karl, assinaram, nesta quarta-feira (19), protocolo de intenções para a instalação de uma indústria de processamento de milho no distrito de Entre Rios, em Guarapuava, região central do Estado. Enquadrada no programa Paraná Competitivo, a nova unidade terá investimentos de R$ 124 milhões e criará cerca de 460 empregos diretos e indiretos.
A fábrica vai produzir 180 mil toneladas por ano de itens como grits e flakes (para indústria cervejeira e alimentícia), fubá, creme de milho e germe e película (para rações animais). “A Agrária é a primeira cooperativa a participar do nosso programa de estímulo ao setor produtivo. Queremos que a nova unidade proporcione desenvolvimento econômico e social à região”, disse o governador. Segundo ele, a escolha da cooperativa para receber apoio do governo levou em considerações questões ambientais, econômicas e sociais. 
O governador destacou a intenção do governo estadual de industrializar o interior. Ele lembrou que o Paraná Competitivo já assegurou investimentos de R$ 8 bilhões e outros R$ 15 bilhões estão previstos. “É um programa forte, que mostra o novo ciclo de industrialização do Paraná”, disse. 
DESENVOLVIMENTO – O distrito de Entre Rios tem aproximadamente 11 mil moradores e está localizado a 17 quilômetros do centro de Guarapuava. A inauguração da indústria de processamento de milho está prevista para o primeiro semestre de 2013. A cooperativa Agrária já possui quatro indústrias, de maltaria, de rações, moinho de trigo e uma unidade de esmagamento de soja. “Com um governo receptivo a novos negócios, conseguimos realizar o desejo antigo de ampliação, que faz parte do nosso plano de expansão”, disse Jorge Karl.
O presidente da Agrária explica que a produção de milho dos cooperados chega a 380 mil toneladas por ano e que a intenção é aproveitar o mercado aquecido para produzir derivados do produto. A nova indústria utilizará 50% da produção. “Queremos agregar valor ao nosso produto”, afirmou ele. Karl também destacou os investimentos sociais da cooperativa na manutenção de hospitais e escolas do distrito.
A Agrária registrou em 2009/2010 área de 30,6 mil hectares de milho, com produtividade média de 11,1 mil quilos por hectare e produção de 385,8 mil toneladas. A cooperativa trabalha ainda com o cultivo de soja, trigo e cevada. Fundada há 60 anos por imigrantes de origem alemã, a Agrária tem 550 cooperados, 1.200 funcionários e três unidades de armazenagem, com produção de 671,9 mil toneladas por ano. 

ICMS – A previsão é que o novo empreendimento gere anualmente R$ 12 milhões de ICMS ao governo estadual. O secretário de Indústria, Comércio e Assuntos do Mercosul, Ricardo Barros, afirma que a intenção é apoiar as cooperativas e oferecer segurança jurídica ao segmento, assim como a todas as empresas instaladas no Paraná. 
“O capital é amigo do Estado. O governo quer empregos, riquezas e o desenvolvimento social do povo paranaense. As cooperativas são importantes nesse contexto, investem cerca de R$ 1,3 bilhão por ano na economia”, destacou o Ricardo Barros. 
CALENDÁRIO – O governador assinou ainda um decreto que insere no calendário turístico do Estado as celebrações de 4 a 8 de janeiro, quando se comemora a imigração alemã no distrito de Entre Rios. “É importante para manter viva a lembrança histórica do povo que forma esta cidade”, disse o governador Beto Richa.
A assinatura dos documentos ocorreu na presença dos secretários estaduais da Fazenda, Luiz Carlos Hauly, e do Desenvolvimento Urbano, Cesar Silvestri, dos deputados Artagão Junior, Bernardo Carli e Cesar Silvestri Junior, além de dirigentes e cooperados da Agrária.
