Nova sede da Agência do Trabalhador é inaugurada em Guaratuba
 

A cidade de Guaratuba já tem a nova sede da Agência do Trabalhador. A Secretaria da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos (Seju), com a prefeitura de Guaratuba realizaram a inauguração do espaço. O novo local de atendimentos fica agora na Avenida José Nicolau Abagge, nº1333, Centro. O horário de atendimento da agência a partir de quarta-feira (20), será das 8h às 18h.
Na nova agência os atendimentos serão ampliados, como mostra o aumento da emissão da Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS), de 483 em 2016, para 1.139 emissões de CTPS esse ano, e a acrescente expressiva em relação a captação de vagas e intermediação de mão de obra.
Com esta mudança, a última de 2017, a Seju completa o ano com alterações em 37 agências do trabalhador do Paraná. “Essas alterações somadas aos investimentos feitos em treinamentos, resultaram nos nossos bons resultados e, intermediação de mão de obra. Este ano, conseguimos aproveitar 80% das vagas que foram captadas nas agências. Ano passado, esse percentual era de 50%”, coloca Artagão Júnior.
Na oportunidade a prefeitura de Guaratuba também sancionou a lei que obriga as empresas que tem qualquer tipo de incentivo ou relação com o município a abrirem vagas na agência.
Participaram do evento o prefeito de Guaratuba, Roberto Justos; o diretor do Departamento do Trabalho da Seju, Elcio Coltro, que na ocasião representou o secretário Artagão Júnior, os representantes do Escritório Regional da Seju em Curitiba, Marcelo Dallazem e Paulo Meller e a arquiteta da Seju que também colaborou para a nova agência, Norma Halluch. 
