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NOVAS USINAS
Cida entrega R$ 6,6 bilhões em obras de geração de energia
Os projetos da Copel são um parque eólico no Rio Grande do Norte, e duas hidrelétricas, no Mato Grosso e Paraná. Somadas, as usinas têm capacidade para gerar 963 megawatts, volume suficiente para atender 2,7 milhões de pessoas. 
A governadora Cida Borghetti entrega na semana que vem três obras de geração de energia da Copel que somam R$ 6,6 bilhões em investimentos. O Parque Eólico Cutia/Bento Miguel e as Usinas Hidrelétricas Colíder e Baixo Iguaçu terão capacidade de geração somada de 963 megawatts, energia suficiente para atender 2,7 milhões de pessoas. 
A entrega do Parque Eólico será dia 26, em São Bento do Norte, no Rio Grande do Norte. No mesmo dia, no período da tarde, será entregue a Usina Colíder, no Mato Grosso. A Usina Hidrelétrica Baixo Iguaçu, em Capanema, será entregue no dia 27.
A Usina Baixo Iguaçu, construída por Copel e Neoenergia, conta com três unidades geradoras, cada uma com potência nominal de 116,7 megawatts, totalizando 350 megawatts - o suficiente para atender ao consumo de 1 milhão de pessoas. 
A hidrelétrica fica no trecho final do rio Iguaçu, entre os municípios de Capanema e Capitão Leônidas Marques. A usina teve investimento total de R$ 2,4 bilhões. A obra começou em 2013 e, no pico, gerou 3.100 empregos.
EÓLICO - O Parque Eólico Cutia/Bento Miguel tem capacidade de 312 mW, energia para atender 883 mil pessoas. O investimento no complexo foi de R$ 2,1 bilhões e faz parte de um conjunto de cinco complexos eólicos construídos pela Copel no Rio Grande do Norte. Já foram entregues os parques Brisa Potiguar, São Bento, São Miguel do Gostoso e São Bento do Norte. 
A Copel foi pioneira no estudo da exploração da energia dos ventos para gerar eletricidade no Brasil. Em 1999, inaugurou os primeiros aerogeradores do Sul do país, na cidade paranaense de Palmas. 
COLÍDER - A Usina Hidrelétrica Colíder foi construída na região norte do Mato Grosso, nos municípios de Nova Canaã do Norte e Itaúba. O empreendimento tem potência instalada de 300 megawatts, o suficiente para atender ao consumo de uma cidade com 850 mil habitantes. A usina também abrangerá áreas dos municípios de Colíder e Cláudia. O investimento da Copel na obra foi de R$ 2,1 bilhões.
A usina tem barragem com 1.526 metros de comprimento na crista e 40 metros de altura máxima. O lago artificial, também denominado reservatório, tem 171,7 km².
