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OPERAÇÃO VERÃO
Saiba quais são os melhores 
horários para travessia do ferryboat
O DER DISTRIBUIRÁ 60 MIL PANFLETOS NA DESCIDA PARA AS PRAIAS PARA ORIENTAR OS MOTORISTAS NO NATAL E ANO NOVO. O ideal é que a travessia seja feita nos horários de menor movimento, consequentemente, com menor tempo de espera. Aproximadamente R$ 6,7 milhões foram investidos em melhorias nas travessias, pontes e flutuantes.
Serão distribuídos 60 mil panfletos para orientar os motoristas. O ideal é que a travessia seja feita nos horários de menor movimento, consequentemente, com menor tempo de espera.
O Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) irá distribuir 60 mil panfletos na descida para as praias, orientando os motoristas sobre os melhores horários para a travessia do ferryboat durante os feriados de Natal e Ano Novo. (Clique aqui e confira os melhores horários). 
O material, entregue pela Ecovia e a Concessionária Travessia de Guaratuba, informará aos motoristas os horários com menor movimento e, consequentemente, com menor tempo de espera. A operação conta ainda com o apoio da Polícia Rodoviária Estadual e da Polícia Militar, que ajudam na organização do trânsito para evitar que motoristas tentem “furar” a fila.

“No fim do ano a tendência dos veranistas é sair em um mesmo horário, em geral no final da tarde, o que acaba congestionando as rodovias e o ferryboat. Por isso criamos esse material”, disse o superintendente do DER-PR, Gilberto Loyola. 

MELHORIAS NO FERRYBOAT - O Governo do Paraná investiu cerca de R$ 6,7 milhões em melhorias nas travessias, pontes e flutuantes. Os ferryboat Piquiri, Guaraguaçu e o Nhundiaquara foram ampliados na área de veículos. Também foram ampliadas as áreas de passageiros das embarcações Piquiri, Sônica e Rainha de Guaratuba. As duas últimas ganharam assentos e coberturas. 

Os quatro flutuantes e as quatro pontes também foram recuperados. Todos os flutuantes funcionam com sistema de células independentes, o que inibe a quase zero a possibilidade de afundamento.

As reformas são sempre acompanhadas e supervisionadas pela Marinha, Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura e representantes do setor ambiental. Sob neblina, a travessia fica suspensa. 

CAMPANHA – O DER-PR preparou para a Operação Verão 2014/2015 uma campanha de conscientização para que os usuários não joguem lixo na rodovia e nas faixas de domínio. 

Para agilizar a travessia, algumas ações foram colocadas em prática.
Entre dezembro a março, o tráfego de caminhões fica restrito a veículos com até 14 metros, dois eixos e limite de peso 26 toneladas; inflamáveis cruzam sozinhos no ferryboat, ônibus três eixos de turismo são autorizados fazer a travessia. 

Cidades: Curitiba, Matinhos, Guaratuba

TAGS: Beto Richa, Operação Verão, horários, travessia, ferryboat
