19/12/2011

Segunda-feira 

FAMÍLIA

Soulution Orchestra no Canal da Música, com renda para o Provopar

Os ingressos custam R$ 20 e podem ser adquiridos no próprio Provopar ou na bilheteria do Canal da Música
Com foto

A banda Soulution Orchestra é a grande atração do show especial de Natal que acontece nesta segunda-feira (19), a partir das 20h30, no Canal da Música, em Curitiba, com renda para o Provopar Estadual. Os ingressos custam R$ 20 e podem ser adquiridos no próprio Provopar ou na bilheteria do Canal da Música. 

A Soulution Oschestra nasceu no ano de 1999, com o objetivo de tocar os clássicos da música americana de todos os tempos, do rock ao soul, passando pelo swing. Liderados pelo vocalista e criador da banda Zé Rodrigo, tem em sua formação 13 músicos.

A banda conquistou o prêmio Heineken Blues e, como consequência, a produção de seu primeiro CD. Depois disso, conquistou o Brasil e passou a tocar em locais de grande expressão, como Bourbon Street E Tom Brasil, em São Paulo, e Canecão, no Rio de Janeiro. Os músicos abriram o show de BB King no Brasil.

No repertório, os principais sucessos de Elvis Presley, Ray Charles, Frank Sinatra, The Commitments, Blues Brothers e Marvin Gaye, entre outros. 


Serviço: Soulution Orchestra - Show especial de Natal. 

Data: 19/12

Horário: 20:30hs

Local: Canal da Música 

Rua Julio Perneta, 695, Mercês

Ingressos: R$ 20 (Provopar 32341118)
