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INDÚSTRIA E COMÉRCIO

Ipiranga apresenta ao governador plano 

para investir R$ 200 milhões no Paraná 

O Grupo Ipiranga apresentou ao governador Beto Richa, nesta quinta-feira (20), um plano de investimento de R$ 200 milhões no Paraná nos próximos cinco anos. O grupo pretende expandir a rede de postos de combustíveis e modernizar sua estrutura no estado. “A decisão do Grupo Ipiranga reflete a atitude favorável do governo para a atração de investimentos que aumentam a produção de riquezas e a geração de empregos no Paraná”, avaliou o governador.
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O Grupo Ipiranga apresentou ao governador Beto Richa, nesta quinta-feira (20), um plano de investimento de R$ 200 milhões no Paraná nos próximos cinco anos. O grupo pretende expandir a rede de postos de combustíveis e modernizar sua estrutura no estado. “A decisão do Grupo Ipiranga reflete a atitude favorável do governo para a atração de investimentos que aumentam a produção de riquezas e a geração de empregos no Paraná”, avaliou o governador.

“O Paraná vive um momento muito favorável em sua administração, que se traduz no aumento da confiança por parte do mercado a realizar novos investimentos”, disse o diretor-presidente do grupo, Leocádio de Almeida Antunes Filho. O Paraná responde por 10% das vendas do grupo Ipiranga, com o faturamento de R$ 4 bilhões na sua rede de postos e lojas de conveniência.  A empresa gera 11 mil empregos diretos e indiretos no Paraná.

A determinação do governador Beto Richa de melhorar a infraestrutura no Paraná foi destacada pelo presidente da Ipiranga. “As medidas previstas pelo governo trarão maior eficiência e ajudarão a superar gargalos logísticos que hoje dificultam o desenvolvimento do estado”, disse Antunes Filho.

O governo tem um plano de melhorar a infraestrutura em portos, aeroportos, estradas e ferrovias, contando inclusive com parcerias com o setor privado. “Este governo tem uma equipe qualificada e um plano de ação estratégico para fazer com que o Paraná volte a crescer, a atrair investimentos e gerar emprego, renda e desenvolvimento”, afirmou o governador Beto Richa. 

