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Richa destaca atuação da OAB 
no fortalecimento da democracia 
GOVERNADOR ESTEVE NA POSSE DA NOVA DIRETORIA DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL NO PARANÁ. O advogado José Augusto Araújo de Noronha assume a presidência da entidade e irá suceder Juliano Breda no cargo
O governador Beto Richa participou nesta terça-feira (19) da posse da nova diretoria da Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional Paraná. O advogado José Augusto Araújo de Noronha assume a presidência da entidade para o triênio 2016-2018. Ele irá suceder Juliano Breda no cargo. “Quero colocar o Governo do Paraná à disposição da OAB para avançarmos juntos na melhoria da qualidade de vida dos paranaenses”, disse Richa. 

Ele elogiou o histórico profissional do novo presidente e destacou o papel da entidade na defesa da democracia no Paraná. “Tenho grande honra e satisfação de participar desse evento de importância singular para o Paraná e para os paranaenses. A condução dos destinos no próximo triênio desta entidade que tem marcas indeléveis de atuação na história do Paraná é algo que reputo de grande responsabilidade”, afirmou. 
Richa disse que a OAB, além do papel organizativo da categoria, tem atuado na defesa da sociedade, especialmente do Estado de Direito, das Liberdades Democráticas e dos Direitos Humanos. “A entidade tem se erigido como uma instituição forte e respeitável junto aos profissionais de Direito e junto à sociedade paranaense”, afirmou. Ele lembrou, por exemplo, a contribuição da OAB do Paraná na mobilização pela redemocratização do Brasil.

REPUBLICANA - Richa reafirmou o compromisso como governador de aproximar e garantir uma relação republicana entre os poderes. “Sempre mantive com o poder Judiciário e as entidades representativas do setor, como esta Ordem, um relacionamento de respeito mútuo. Este relacionamento reflete de forma emblemática os valores que imprimimos à nossa gestão: a austeridade, a transparência, o respeito e, sobretudo, o diálogo, que reputo a marca maior de nossa administração”, afirmou. 
O governador afirmou que os poderes e as instituições precisam estar sintonizados para aprimorar e fortalecer a democracia brasileira.
DIÁLOGO – O advogado José Augusto Araújo de Noronha, novo presidente da OAB-PR, disse que o objetivo da sua gestão é atuar na defesa do Estado de Direito e na defesa das condições de trabalho dos 55 mil advogados que atuam no Estado. 
Ele destacou a boa relação com o governo estadual e disse que a intenção é intensificar o diálogo. “Temos uma boa relação com o governo estadual ajudando nos grandes debates da sociedade. Vamos aprimorar o diálogo para avançarmos ainda mais”, afirmou. Ele destacou a legislação aprovada no Paraná que institui o pagamento da advocacia dativa pelo Estado. “Um importante avanço para a categoria”, defendeu. 
Em discurso, o novo presidente falou das metas e responsabilidades na nova função. “O momento que vivemos é de grandes tormentas. Não desconheço o tamanho das lutas, das responsabilidades, do trabalho e da dedicação que serão necessários nos próximos três anos, mas também conheço o tamanho da confiança depositada em todos nós”, disse.
Além do presidente, durante a solenidade foi empossada a nova diretoria que é composta por Airton  Martins Molina, vice-presidente; Marilena Indira Winter, secretária-geral; Alexandre Hellender de Quadros, secretário-geral adjunto; Fabiano Augusto Piazza Baracat, tesoureiro; além dos conselheiros estaduais, presidentes das 47 subseções da Ordem no estado e diretores da Caixa de Assistência dos Advogados do Paraná (CAA/PR). 
A cerimônia contou com a presença do ministro do Supremo Tribunal Federal (STF), Luiz Edson Fachin, do prefeito de Curitiba, Gustavo Fruet, e do presidente do TJ-PR, Paulo Roberto Vasconcelos. 
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