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Recursos de placas preferenciais

serão revertidos para o Provopar

“Governo do Estado volta a ser o principal parceiro da instituição”, informa a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, informou que os recursos das placas preferenciais de veículos, recolhidos pelo Detran, voltam a ser destinados aos programas sociais da instituição. “Estamos fazendo agora com que retornem ao Provopar para que o instituto tenha verba para se manter e dar início aos programas sociais. Na escolha, R$ 50,00 são recolhidos para o Instituto Provopar”. 

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, informou que os recursos das placas preferenciais de veículos, recolhidos pelo Detran, voltam a ser destinados aos programas sociais da instituição. O anúncio foi feito nesta quinta-feira (20), durante a eleição da nova diretoria do Provopar, que agora é dirigido pela empresária Marli Corletto.   


Os recursos da taxa cobrada dos proprietários que escolhem as letras ou números das placas de seus veículos haviam sido encaminhados para uma outra secretaria. “Estamos fazendo agora com que retornem ao Provopar para que o instituto tenha verba para se manter e dar início aos programas sociais. Na escolha, R$ 50,00 são recolhidos para o Instituto Provopar”, informou Fernanda Richa. 


Com isto, segundo ela, o governo do Estado volta a ser o principal parceiro do Provopar. “O governo vai ser parceiro do Provopar em todos os sentidos que puder e o Provopar, mais do que isto, será o grande parceiro, o braço de apoio, das ações sociais que vamos desenvolver no Estado. Tudo o que o governo não pode fazer, o instituto daqui para frente fará com muito mais desenvoltura e tranqüilidade. Ele tem que dar suporte e apoio para todos os municípios, com igualdade”.


Fernanda Richa disse que a nova diretoria do Provopar tem como primeiro desafio buscar parcerias fortes, porque são muitas as ações que serão desenvolvidas para atendimento dos municípios e instituições. “Este instituto que inicia hoje, vai crescer e desenvolver cada vez mais ações e programas de situações de socorro, de ajuda e de emergência àquelas pessoas que mais precisam. Aliás, este é o intuito do Provopar. É para isto que tem que existir. Fizemos algumas mudanças. Mudamos o estatuto, transformando-o em instituto, para que pudesse atuar com mais força em todos os municípios do Estado”.

