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PARA APRENDER MAIS

Espaços Cidadão ofertam 

cursos de capacitação 

gratuitos a distância 
Oferecidos em parceria com o Senac, os cursos de Informática Básica e Contabilidade Básica têm 160 e 40 horas, respectivamente. Os interessados devem procurar os Espaços Cidadão de seus municípios. 
Estão abertas as inscrições para os cursos de capacitação a distância oferecidos pelo programa Espaço Cidadão. Os cursos de Informática Básica e Contabilidade Básica são ofertados em parceria com o Senac – Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial. Os interessados devem procurar o Espaço Cidadão de seus municípios. As vagas são limitadas e serão distribuídas para todos os Espaços Cidadão que tiverem demanda. 

Presentes em cerca de 350 municípios, os Espaços Cidadão contam com uma estrutura completa, com computadores, links de acesso à internet com fibra ótica, acessibilidade para portadores de necessidades especiais e atendente capacitado para orientar o usuário. 

Mais do que um local de acesso à internet, o programa oferece oportunidades de aperfeiçoamento profissional à população, que têm a opção de participar de cursos e palestras gratuitos ministrados de forma presencial ou a distância. 
CURSOS
- Informática Básica com Internet e Mídias Sociais: 160 horas

Critérios de inscrição: idade mínima 14 anos, ter concluído o 6° ano do Ensino Fundamental e renda de até 2 salários mínimos.
- Contabilidade Básica: 40 horas
Critérios de inscrição: idade mínima 17 anos, Ensino Médio completo e renda de até 2 salários mínimos

INSCRIÇÕES – Para se inscrever, o interessado deve procurar o Espaço Cidadão de seu município. Consulte os endereços no link: http://www.seae.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=554
Mais informações: www.seae.pr.gov.br
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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