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(segunda-feira)

RETOMADA

DER faz obras de 

conservação em 

estradas da Região Norte
 Os motoristas que circulam pela região Norte do Paraná já percebem as melhorias promovidas em várias rodovias da região
Com fotos
O início do ano foi marcado pela retomada das obras do Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) em todo o estado. Os motoristas que circulam pela região Norte do Paraná já percebem as melhorias realizadas em várias rodovias da região.

Na PR-170, no Contorno Norte de Apucarana, a pista está recebendo uma nova capa asfáltica e nova sinalização. Na PR-340, entre Centenário do Sul e Cafeara, estão sendo feitos remendos profundos em um trecho de 12 quilômetros.

Na PR-466, entre Kaloré e Borrazópolis, os serviços de revitalização foram concluídos em todo o trecho de 28 quilômetros e no momento está sendo feita a sinalização horizontal da rodovia (pinturas de faixas e melhorias na sinalização da pista).

RECAPEAMENTO - Na PR-567, está sendo feito o recapeamento de um trecho de 35,5 quilômetros entre o município de Araruna até o entroncamento com a PR-323. 

Ainda estão sendo feitas melhorias em um trecho de 21,9 quilômetros na PR-317 entre Nossa Senhora das Graças e o entroncamento com a PR-463; na PR-551, entre Ivatuba e o entroncamento com a PR-317, em um total de 18 quilômetros; e na PR-218, em 18 quilômetros entre Atalaia e o entroncamento com a BR-376.

PERMANENTE - Em todos os trechos, as equipes estão trabalhando em meia-pista, com toda sinalização necessária para os motoristas. “O trabalho do DER não para. Fazemos uma avaliação permanente das rodovias e trabalhamos com uma recomposição da pista naquelas que consideramos prioritárias”, explica o diretor-geral do DER-PR, Nelson Leal Junior.
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