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Domingo 
 
 
Sanepar e Defesa Civil pedem
economia de água em Cascavel
 
A Sanepar e a Defesa Civil pediram neste domingo (20) que a população de Cascavel economize água. A situação do abastecimento na cidade é crítica, em decorrência de um acidente com caminhão carregado de óleo, ocorrido na BR-277. Parte do óleo atingiu o rio Cascavel, responsável por cerca de 80% do abastecimento da área urbana da cidade, levando à suspensão da captação nesse manancial. A produção de água está reduzida em mais de 40% e poderá haver rodízio no abastecimento a partir desta segunda-feira.
 
 
A Sanepar e a Defesa Civil pediram neste domingo (20) que a população de Cascavel economize água, uma vez que a situação do abastecimento na cidade é crítica, em decorrência de um acidente com caminhão carregado de óleo, ocorrido na BR-277.
 
 
A Sanepar e a Defesa Civil pediram neste domingo (20) que a população de Cascavel economize água. A situação do abastecimento na cidade é crítica, em decorrência de um acidente com caminhão carregado de óleo, ocorrido ontem (19) na BR-277. Parte do óleo que era transportado pelo veículo atingiu o rio Cascavel, responsável por cerca de 80% do abastecimento da área urbana da cidade, levando à suspensão da captação nesse manancial.
O abastecimento está sendo feito pelos rios Peroba e Saltinho e por poços profundos. No entanto, a vazão desses mananciais não é suficiente para atender toda a demanda da cidade. A produção de água está reduzida em mais de 40%, o que já está ocasionando falta de água em alguns bairros da região Norte da cidade. Oito caminhões-pipa foram mobilizados para atender aos serviços essenciais, como hospitais e postos de saúde. 

A Sanepar e a Defesa Civil orientam para que a população só utilize a água para alimentação e higiene pessoal. É de fundamental importância que todos tenham consciência da gravidade da situação e adotem medidas de redução de consumo de água, alerta o Major Fernando Raimundo Schunig, coordenador regional da Defesa Civil.
 A Sanepar prevê provável rodízio no abastecimento a partir desta segunda-feira. A água vai ser distribuída em horários alternados para as várias regiões da cidade. O cronograma deve ser divulgado no final da tarde deste domingo.
 O monitoramento da água do principal manancial de abastecimento está sendo feito por técnicos da Sanepar de 15 em 15 minutos e outras análises, de hora em hora. As equipes da Defesa Civil, Sanepar, do Corpo de Bombeiros e da Ecocataratas montaram barreiras de contenção ao longo dos 14 quilômetros do rio e estão providenciando a limpeza das margens para retirada do óleo. 
 
