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ÔNIBUS


Empresas metropolitanas recebem

R$ 3 milhões para pagar funcionários

OS RECURSOS SÃO DA BILHETAGEM DO TRANSPORTE METROPOLITANO e foi repassado após acordo entre Comec, Urbs e Sindicato. Para o pagamento dos vales e dos salários de janeiro, o Governo do Estado já havia repassado R$ 5 milhões em 21 de janeiro e R$ 5,2 milhões em 5 de fevereiro

Os recursos são da bilhetagem do transporte metropolitano e foi repassado após acordo entre Comec, Urbs e Sindicato
As empresas de transporte da Rede Integrada Metropolitana receberam nesta sexta-feira R$ 3 milhões, como repasse para o pagamento do vale mensal dos funcionários. 
O repasse foi feito pela Urbanização de Curitiba S.A. (Urbs), com recursos da bilhetagem das empresas do transporte metropolitano, e é resultado de um acordo com a Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (Comec) e o Sindicato das Empresas de Transporte Coletivo Metropolitano. Como parte do acordo, as empresas completaram o pagamento do vale com R$ 1,5 milhão.
Para o pagamento dos vales e dos salários de janeiro, o Governo do Estado já havia repassado R$ 5 milhões em 21 de janeiro e R$ 5,2 milhões em 5 de fevereiro.
A reunião que definiu o acordo e o formato do repasse ocorreu na manhã desta sexta-feira na Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano. Novas reuniões devem ocorrer nas próximas semanas, entre Comec, Urbs e Sindicato, para estabelecer  um formato definitivo para operação dos sistema.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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