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SOLENIDADE

Dom José Antônio 
Peruzzo toma posse como 
arcebispo de Curitiba

O secretário-chefe da Casa Civil, Eduardo Sciarra, participou nesta quinta-feira (19) da posse do novo Arcebispo Metropolitano de Curitiba, Dom José Antônio Peruzzo. A solenidade foi realizada na Catedral Basílica de Curitiba e contou com a presença de cerca de 5 mil pessoas, entre fiéis e autoridades políticas e religiosas. A cerimônia foi presidida pelo Arcebispo de São Paulo, Dom Odilo Pedro Scherer.

Sucessor de Dom Moacyr José Vitti, morto em junho do ano passado, Dom Peruzzo é o sexto Arcebispo Metropolitano de Curitiba, nomeado em 7 de janeiro pelo Papa Francisco. Nasceu em Cascavel, no Oeste do Estado, em 1960, e iniciou na vida episcopal na diocese de Palmas-Francisco Beltrão em 2005. 

Ele exerce, atualmente, a função de bispo referencial da Pastoral da Pessoa Idosa da Confederação Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) e é o bispo referencial da Catequese na regional Sul 2 do Paraná. 

PARCERIA – O Governo do Estado mantém convênios com diversas entidades católicas ligadas à Arquidiocese de Curitiba, como o Asilo São Vicente de Paulo, que atende mulheres idosas, e o Pequeno Cotolengo, responsável pelo atendimento de mais 130 pessoas com diferentes graus de deficiência.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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