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(terça-feira)

FAMÍLIA

Fernanda Richa é homenageada 
por seu trabalho na área social

A secretária estadual da Família recebeu a homenagem em Foz do Iguaçu, ao lado de mais 22 empresárias e profissionais 

(Com foto)

 

A secretária estadual da Família e Assistência Social, Fernanda Richa, e mais 22 empresárias e profissionais de todo o estado foram homenageadas na noite de segunda-feira (19), em Foz do Iguaçu, região Oeste do Paraná. O evento promovido pela Câmara da Mulher Empreendedora e Gestora de Negócios (CMEGs), entidade integrante do Sistema Fecomércio Sesc Senac, teve como tema “O Brilho da Gestão Feminina”.

Mais de 1,3 mil mulheres, além do presidente da Fecomércio, Darcy Piana, e autoridades acompanharam a homenagem, que foi dividida em categorias. Fernanda Richa teve sua atuação na área da assistência social reconhecida na categoria Responsabilidade Social. A confraternização alusiva ao Dia Internacional da Mulher – 8 de março – acontece todos os anos, desde 2007.

 
“Em nome da Federação do Comércio e de todos aqui presentes, agradeço as mulheres que hoje representam 38% no nosso estado e dedicam seu trabalho realizando um excelente trabalho na área social”, destacou Fernanda. Segundo a secretária, o prêmio é um reconhecimento importante porque destaca o trabalho de mulheres empreendedoras que atuam em segmentos diversos, dando sua contribuição na forma singular de gestão nas suas áreas.

 
Fernanda Richa lembrou Maria Christina Andrade Vieira, que foi a primeira mulher a presidir a Associação Comercial do Paraná, no início dos anos 90. “Ela é um exemplo muito significativo de que todas nós conquistamos a liberdade de escolha dos nossos próprios caminhos e contribuímos para o atual modelo social, em que mulheres e homens são iguais”, afirmou. 

