20.03.2017 - segunda-feira
MAIS SEGURANÇA
Obras em rodovias do Norte 

Pioneiro beneficiam 160 mil pessoas 
EQUIPES TRABALHAM NA MELHORIA DO ASFALTO NA PR-092, NO MUNICÍPIO DE WENCESLAU BRAZ. Serviços de conservação do pavimento e para melhoria da sinalização também são executados em outras quatro rodovias da região: PR-218, PR-431, PR-151 e PR-517. Os investimentos do Estado somam R$ 77,9 milhões.  
Serviços de conservação do pavimento e para melhoria da sinalização são executados em cinco rodovias da região: PR-092, PR-218, PR-431, PR-151 e PR-517. Os investimentos somam R$ 77,9 milhões 
A PR-092 – uma das principais rodovias de ligação do Norte Pioneiro  com o estado de São Paulo – está em obras para aumentar a segurança e o conforto dos usuários. Equipes de trabalho contratadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER/PR) executam serviços que envolvem fresagem, reperfilagem e microrrevestimento do asfalto, no município de Wenceslau Braz. As obras estão localizadas nas proximidades do trevo de acesso à PR-422, rodovia que chega ao município de Tomazina. 
Desde 2012 já foram investidos em torno de R$ 37 milhões em serviços para melhorar as condições do pavimento em aproximadamente 70 quilômetros da PR-092. A estimativa é que estas e outras obras em mais quatro rodovias da região beneficiem em torno de 160 mil moradores dos municípios de Wenceslau Braz, Tomazina, Siqueira Campos, Quatiguá, Joaquim Távora, Carlópolis, Jacarezinho, Ribeirão Claro, Andirá e Itambaracá.
“O Governo Estadual investe continuamente na melhoria dos cerca de 12 mil quilômetros de rodovias estaduais administradas pelo DER. Os serviços rotineiros de conservação e recuperação possibilitam um tráfego mais rápido e seguro, o que aumenta a produtividade e diminui o tempo dos caminhões para chegar até os principais centros econômicos do Estado”, explica o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. 

A obra também é comemorada pelos moradores de Wenceslau Braz. Proprietário de um restaurante localizado às margens da PR-092, Clemilton da Silva acompanha os trabalhos diariamente e acredita que as melhorias no asfalto vão beneficiar diretamente o comércio local. 
“Melhorando as condições da rodovia, a nossa expectativa é que aumente o fluxo de veículos e o movimento nos nossos estabelecimentos” afirma. 

SINALIZAÇÃO - O trânsito no local é organizado em meia pista, com  a circulação dos veículos no sistema “pare e siga”. Todo o trecho está sinalizado com cones e placas. Devido ao alto fluxo de veículos pesados, mais de 7 mil por dia, o DER orienta moradores e usuários para que redobrem a atenção e respeitem a sinalização e os limites de velocidade indicados. 
INVESTIMENTOS NA REGIÃO – Além dos serviços de recuperação na PR-092, o DER também executa obras de conservação do pavimento na PR-218, entre Joaquim Távora e Carlópolis, município que faz divisa com o estado de São Paulo. 
Nesta semana, as máquinas executam os serviços de recapeamento próximo à ponte do Rio Jacaré, em Joaquim Távora. No trecho de aproximadamente 30 quilômetros também é possível observar as melhorias feitas recentemente na sinalização e conservação do pavimento. Nos últimos anos foram investidos R$ 30 milhões.
No segundo semestre de 2016, o DER concluiu serviços de manutenção na PR-431, entre Jacarezinho e Ribeirão Claro, na PR-151 entre Ribeirão Claro e a localidade de Porto Emigdão, e, também na PR-517, no entroncamento com a PR-092, sentido Itambaracá. Somados todos os investimentos nos últimos quatro anos nas três rodovias, os recursos contabilizam R$ 10,9 milhões. 
Cidades: Wenceslau Braz, Tomazina, Siqueira Campos, Quatiguá, Joaquim Távora, Carlópolis, Jacarezinho, Ribeirão Claro, Andirá , Itambaracá.
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