Richa garante obras de saneamento em 17 municípios da RMC
O governador Beto Richa assinou nesta terça-feira (20) contrato liberando recursos para obras de saneamento em 17 cidades que fazem parte da Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Curitiba (ASSOMEC). O investimento, feito por meio da Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar), é de R$ 550 milhões. Richa destacou que essas obras vão garantir qualidade de vida à população e fazer com que o Paraná continue tendo os melhores índices de saneamento do Brasil. 
“Estamos garantido mais obras de saneamento nesses municípios, entendemos a importância do saneamento básico no combate às injustiças sociais”, disse o governador. Ele acrescentou, que quando assumiu o governo a cobertura no Estado era de 50%, hoje, é de cerca de 72%. “Das onze cidades com melhor índice de saneamento do país, cinco estão no Paraná”, afirmou. 
O recurso faz parte do contrato de R$ 2 bilhões, firmado entre o Governo do Estado e a Caixa Econômica Federal. A linha de crédito da Caixa é parte do Programa Saneamento Para Todos, do governo federal. Beto Richa ressaltou que este é o maior contrato de financiamento da Sanepar dos últimos anos e que, neste ano, a Sanepar já captou R$ 2 bilhões junto a Caixa. O montante destinado a todo Brasil foi de R$ 4 bilhões. “O valor é 50% do orçamento nacional para saneamento”, disse.
De acordo com o gerente regional da Caixa Econômica Federa, Sérgio Protz, essa parceria com o Governo do Estado se consolidou nesses últimos sete anos, devido aos bons projetos apresentados.  
“O Paraná serve de exemplo para o Brasil devido à qualidade dos projetos elaborados pela Sanepar. Por isso, recursos dessa natureza estão sendo aplicados aqui, muito diferente do que está acontecendo nos outros estados da Federação”, afirmou.  
GARANTINDO QUALIDADE – Desde 2011, a Sanepar já investiu nos municípios da Região Metropolitana de Curitiba R$ 1,6 bilhão em obras de ampliação da rede, coleta e saneamento. O presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, disse que muitos dos projetos que fazem parte dessa nova liberação de R$ 550 milhões para 17 municípios, serão licitados ainda neste ano. Segundo ele, o novo programa levará as primeiras obras de esgoto para algumas localidades. “Em outros municípios, nosso planejamento apontou a necessidade de modernização ou de ampliação. Estamos garantindo a essas cidades abastecimento de água para os próximos 30 anos” afirmou Chaowiche.
De acordo com o presidente, a Sanepar prevê investir R$ 1,4 bilhões entre 2018 e 20022, em todos os municípios da RMC. Os recursos fazem parte do  Plano de Investimento da companhia. 
Para o presidente da ASSOMEC e prefeito da Fazenda Rio Grande, Márcio Wozniack, esses investimentos na RMC vão trazer mais saúde e qualidade de vida à população desses municípios. 
“A região metropolitana se formou muito rápido e foram construídos loteamento até mesmo irregulares e, hoje, precisa dessa ajuda do Estado porque investimentos em saneamento são caros. Isso trará mais dignidade às pessoas que moram nessas regiões”, destacou.
De acordo com a Sanepar, o Paraná tem 100% de cobertura de água tratada. Em saneamento, o índice atual é 71% e a meta para 2018 é chegar a 75% em saneamento básico. 
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