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Richa apresenta projetos 
ao novo superintendente 
do Banco do Brasil
Governador destacou propostas de parcerias para financiamento de casas, construção de estradas e fortalecimento do agronegócio
O governador Beto Richa recebeu nesta segunda-feira (20), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, o novo superintendente do Banco do Brasil no Paraná, Edson Pascoal Cardozo. Richa apresentou propostas de parcerias para financiamento de obras de unidades habitacionais, construção de estradas e fortalecimento do agronegócio. “Temos uma importe e sólida parceria com o banco no desenvolvimento econômico e social do Paraná”, disse o governador. 
Richa ressaltou que o Paraná vive o maior ciclo econômico da história com a atração R$ 35 bilhões em investimentos privados. Para isso, o governo estadual investe em obras nas ferrovias, aeroportos, portos e estradas. O governador citou ainda a meta do governo de construir 140 mil unidades habitacionais no Estado. “Temos um grande planejamento de obras e o apoio do Banco do Brasil será fundamental”, disse.
O governador lembrou ainda que o Banco do Brasil é responsável pela operação da folha de pagamento dos salários de 170 mil servidores públicos ativos. “Nossa intenção é manter e ampliar esse bom relacionamento para o fortalecimento da nossa economia”, afirmou.

APOIO – Cardozo reiterou o compromisso do Banco do Brasil com o Governo do Paraná no financiamento de obras e no incentivo a segmentos da economia. Ele citou que o banco é o maior financiador do agronegócio paranaense, com aproximadamente 77% do total de operações. 
“Estamos otimistas com o fortalecimento dessa importante parceria. Hoje, o Banco do Brasil é o banco do Paraná”, afirmou. 
O executivo assumiu o cargo na última semana no lugar de José Roberto Sardelari. Ele estava acompanhado na reunião do superintendente Regional de Governo, Fernando Favoreto.

Nascido em Uraí, no Norte do Estado, Cardozo é graduado em Administração e já exerceu a função de superintendente nos estados na Bahia e São Paulo.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
TAGS

Beto Richa, Governo do Paraná, Banco do Brasil

Curitiba

