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SAÚDE
Cida confirma repasse para Hospital da Criança
A governadora Cida Borghetti repassou mais R$ 26 milhões para a construção do Hospital da Criança de Maringá, que terá foco em oncologia infantil e será entregue à população até o final deste ano. A confirmação foi feita na manhã desta sexta-feira (20), em Maringá, durante a posse do novo secretário de Estado da Saúde, Antônio Carlos Figueiredo Nardi.
Essa é a segunda parcela repassada. Em dezembro de 2017, o Governo do Estado havia destinado R$ 49 milhões para a obra, provenientes do Fundo Estadual da Saúde. “Com essa confirmação de hoje, estamos mais próximos de entregar esse importante centro de saúde, que será referência e um marco no tratamento do câncer em crianças”, disse Cida. 
O secretário da saúde lembrou que outras duas parcelas serão depositadas nos próximos 60 dias, cada uma no valor de R$ 26 milhões. “Vamos dar um reforço a essa área que é tão escassa de vagas”, disse ele.
A construção do complexo de saúde está sendo feita pelo Governo do Estado em parceria com o governo federal e a Organização Mundial da Saúde. A estimativa é que a nova unidade beneficie 4 milhões de pessoas, não só do Paraná, mas também de São Paulo e do Mato Grosso do Sul.
ESTRUTURA - O Hospital da Criança terá 160 leitos e oferecerá 21 especialidades, entre oncologia, ortopedia, cardiologia, gastroenterologia e endocrinologia. 
Construída em um terreno de 86 mil metros quadrados cedido pela União ao município em dezembro de 2017, a unidade terá 23 mil metros quadrados de área. 
A construção também conta com o apoio do Hospital Pequeno Príncipe, referência nacional em saúde infantil, que dá suporte e consultoria técnica ao projeto, e poderá participar da concorrência para auxiliar na gestão da unidade.
A construção do hospital será feita
Uma parcela de R$ 49 milhões já havia sido repassada em dezembro do ano passado. 
A construção do Hospital da Criança de Maringá está mais próxima de acontecer.
A solenidade aconteceu na Câmara Municipal do município e contou 
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