20/04/2011 quarta-feira

DESENVOLVIMENTO URBANO

Governador autoriza obras no valor

de R$ 6,6 milhões no Oeste do Paraná

O governador Beto Richa autorizou nesta quarta-feira (20) a liberação de recursos para a execução de obras na região Oeste, com recursos do Programa Paraná Urbano. As autorizações foram assinadas nos municípios de Corbélia, pela manhã, e Palotina, à tarde. O valor total do investimento é de R$ 6.626.380,05. Prefeitos de 41 dos 51 municípios que integram a Associação dos Municípios do Oeste do Paraná (Amop) participaram da solenidade em Corbélia. Richa reforçou seu compromisso de governar pautado pela austeridade e informou à população local que as audiências públicas para ouvir as demandas dos paranaenses, como a realizada em Londrina, serão estendidas a todas as regiões. 
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O governador Beto Richa autorizou nesta quarta-feira (20) a liberação de recursos para a execução de obras na região Oeste, com recursos da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano (Sedu/Paranacidade), por meio do Programa Paraná Urbano. As autorizações foram assinadas nos municípios de Corbélia, pela manhã, e Palotina, à tarde. O valor total do investimento é de R$ 6.626.380,05. Prefeitos de 41 dos 51 municípios que integram a Associação dos Municípios do Oeste do Paraná (Amop) participaram da solenidade em Corbélia.

Richa reforçou seu compromisso de governar pautado pela austeridade em relação aos recursos públicos, a transparência e a democracia, e principalmente com decisões tomadas em concordância com os anseios dos paranaenses. 

O governador informou à população local que as audiências públicas para ouvir as demandas dos paranaenses, como a realizada em Londrina, serão estendidas a todas as regiões. “Já iniciamos as mudanças a que nos comprometemos, agora que o período de moratória foi encerrado. Daremos andamento a ações que devolverão o Paraná à posição de estado pioneiro, com ações exemplares para o Brasil”, afirmou.
OBRAS – Na Praça Brasil, em Corbélia, o governador autorizou o prefeito do município, Eliézer José Fontana, a dar início a obras de pavimentação, no valor de R$ 519.659,09, e também à construção de um Posto de Bombeiros Comunitários, no valor total de R$ 286.063,32. 

“A presença do governador Beto Richa em um município pequeno como o nosso demonstra o seu comprometimento em realizar ações para o desenvolvimento de todas as regiões do Paraná”, disse Fontana. 

Projetado para ter área construída de 244 metros quadrados, o Posto de Bombeiros vai beneficiar os cerca de 16,3 mil habitantes dos cinco municípios que integram a microrregião de Corbélia. “A população se sente mais segura com o novo posto de bombeiros, porque os atendimentos serão feitos com muito mais agilidade. Antes, dependíamos do deslocamento de bombeiros de Cascavel”, disse a moradora Terezinha Mello.

Beto Richa autorizou também o início das obras da Garagem Municipal para equipamentos rodoviários e veículos em Três Barras do Paraná. A obra terá um investimento de R$ 381.894,89, por meio do Programa Paraná Urbano, e vai beneficiar os 11,8 mil habitantes do município. 

Outro município beneficiado com o documento de autorização para começar obras de pavimentação foi São Miguel do Iguaçu, também na região Oeste e com uma população de aproximadamente 25,7 mil habitantes. Serão repassados R$ 785.075,37. 

O governador também homologou o processo de licitação das obras de urbanização de calçadas no município de Ubiratã, no Centro-Oeste do Estado. A obra, que terá investimentos no valor total de R$ 1.361.892,19, também será executada com recursos do Programa Paraná Urbano e vai beneficiar os 21,5 mil habitantes do município. 
“Ficamos honrados por termos o nosso município contemplado com esses recursos logo após o fim da moratória decretada pelo governo”, disse o vice-prefeito de Ubiratã, Orlando Vieira Filho, que representou o prefeito Fabio de Oliveira D’Alécio na solenidade.
Participaram da solenidade os deputados federais Alfredo Kaefer, Nelson Padovani e Dilceu Sperafico (que falou em nome de todos os parlamentares presentes) e os deputados estaduais Ademar Traiano (líder do governo na Assembleia Legislativa), Élio Rusch, Leonaldo Paranhos e Rose Litro.

PALOTINA – À tarde, o governador seguiu para Palotina, município com cerca de 28,7 mil habitantes localizado a 591 quilômetros de Curitiba. Em solenidade no Teatro Municipal, Beto Richa autorizou o prefeito Luiz Ernesto de Giacometti a realizar os procedimentos para a licitação de obra de urbanização da Avenida Presidente Kennedy e da Avenida Independência, no valor de R$ 3,2 milhões. 

As obras a ser realizadas nessas duas principais avenidas que cruzam centro de Palotina nos sentidos Norte/Sul e Leste/Oeste incluem terraplenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio de concreto, rotatória, floreiras, bicicletário, iluminação pública, calçadas, sinalização e paisagismo. 

