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REPAROS E MELHORIAS

Rodovia estadual que liga 
Araucária a Campo Largo 
passa por obras preventivas

A rodovia PR-423 é bastante usada pelos motoristas que saem da BR-476, em Araucária, para a BR-277, em Campo Largo. Diariamente circulam cerca de 6 mil veículos nos dois sentidos, a maioria veículos pesados

Com fotos

A PR-423, que faz a ligação entre Araucária e Campo Largo, na Região Metropolitana de Curitiba, está com obras de manutenção e conservação. Equipes contratadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) executam trabalhos de reparos e melhorias ao longo 26,2 quilômetros da rodovia, onde o asfalto estiver mais danificado.

Esse trabalho preventivo evita que trincas e rachaduras no asfalto aumentem. É feita uma fresagem, a retirada do pavimento danificado. E uma nova camada de asfalto foi posta, aumentando a vida útil da rodovia. Os trabalhos tiveram início em abril e devem durar mais dois meses. 

A rodovia PR-423 é bastante usada pelos motoristas que saem da BR-476, em Araucária, para a BR-277, em Campo Largo. Diariamente circulam cerca de 6 mil veículos nos dois sentidos da rodovia, a maioria veículos pesados. 

No km 6 da rodovia, no bairro Roça Nova em Araucária, o trânsito segue em meia pista, para ser feita a fresagem do asfalto antigo e colocação do novo pavimento. Todo local é bem sinalizado e o tráfego está no sistema pare e siga, com apenas uma das faixas liberadas para o trânsito.

SEGURANÇA - A orientação é que o motorista diminua a velocidade, pois há máquinas e trabalhadores no local. Elias Lourenço, de 46 anos, usa a rodovia duas vezes por semana. “Essa estrada é bem importante, porque eu desvio todo o tráfego pesado da BR-476. As obras aumentam a segurança na pista”, afirmou.

Áureo Luiz Tavares, 53 anos, supervisor de vendas, também passa toda semana pela PR-423. “Sempre que venho para Campo Largo procuro voltar por aqui, pela agilidade e facilidade de voltar para Curitiba. Desvia todo o movimento dentro de Araucária”, explicou. 

Para ele o trabalho do DER é fundamental para manter as estradas estaduais em boas condições. “Essas obras são importantes e ajudam a melhorar a conservação da estrada. Hoje aqui melhorou muito, não existem buracos”, definiu.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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