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(quarta-feira)

EM TODO PARANÁ
Polícia Rodoviária inicia 
Operação Tiradentes 
nas rodovias estaduais 

Todas as seis companhias da unidade participam das atividades na fiscalização aos motoristas para evitar acidentes e crimes de trânsito. A ação seguirá até às 12 horas de segunda-feira (25)

Com fotos

O Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) já desencadeou nesta quarta-feira (20) a “Operação Tiradentes” em todo o Paraná para reforçar a segurança na malha rodoviária estadual durante o feriado prolongado. Todas as seis companhias da unidade participam das atividades, incluindo o efetivo administrativo, na fiscalização aos condutores para evitar acidentes e o cometimento de crimes de trânsito. A ação seguirá até às 12 horas de segunda-feira (25).

O BPRv intensificará as atividades nos mais de 12 mil km de rodovias estaduais devido ao aumento no fluxo de pessoas que seguem para o Litoral e Interior do estado. Os policiais rodoviários contarão com aparelhos etilométricos (bafômetros) e radares móveis para as abordagens. Um dos objetivos do batalhão é inibir aqueles que praticam velocidade acima do permitido e dirigem sob efeito de álcool. A Polícia Militar também verificará os documentos dos veículos e condutores.

Para quem for pegar a estrada é importante ressaltar os cuidados com a manutenção do veículo, sendo preciso verificar as condições mecânicas (freios, suspensão e pneus) para evitar problemas. 
Os motoristas também devem sempre portar os documentos do veículo e a Carteira Nacional de Habilitação (CNH), além de estarem em dia com o pagamento de tributos (IPVA, licenciamento e seguro obrigatório). O batalhão orienta ainda que o motorista evite viajar em horários de pico.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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