20/04/2011

(quarta-feira)

Guaíra lança o projeto “Teatro para Piás e Gurias”

As apresentações de peças infanto-juvenis serão aos domingos, às 11 horas, no Teatro José Maria Santos. As inscrições estão abertas a grupos profissionais no e-mail dpa@cctg.pr.gov.br
O Centro Cultural Teatro Guaíra está lançando o projeto  “Teatro para Piás e Gurias”, para apresentar espetáculos  infanto-juvenis aos domingos, às 11 horas,  no Teatro José Maria Santos, com entrada franca. 

Os grupos  profissionais interessados em participar deverão fazer  suas inscrições pelo e-mail dpa@cctg.pr.gov.br,  informando o nome do espetáculo, nome da companhia responsável, número do telefone para contato, e-mail, ficha técnica completa, resumo da peça e liberação dos direitos autorais.  

Os espetáculos deverão ser de pequeno porte e ter montagem compatível com outras produções em cartaz no Teatro.Uma curadoria composta pelo Teatro Guaíra, Associação Paranaense de Teatro de Bonecos e Associação de Teatro e a Juventude analisarão as propostas.  O projeto  estreará em maio e finalizará suas atividades em dezembro.

