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MOBILIDADE E SANEAMENTO

Fomento Paraná e Caixa assinam contrato

que amplia financiamento com FGTS

A INSTITUIÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL TEVE AMPLIADO O LIMITE DE CRÉDITO PARA OPERAÇÕES DE FINANCIAMENTO AOS MUNICÍPIOS COM RECURSOS DO FUNDO DE GARANTIA POR TEMPO DE SERVIÇO. Os recursos são para obras de mobilidade urbana e na área de saneamento ambiental. Parceria reforça trabalho para ofertar aos municípios novas alternativas para financiar projetos e obras que melhorem a qualidade de vida do cidadão
A instituição do governo estadual teve ampliado o limite de crédito para operações de financiamento aos municípios com recursos do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço. Os recursos são para obras de mobilidade urbana e na área de saneamento ambiental
O presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa, e o gerente da Caixa Econômica Federal para o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) no Paraná, Vilson Willermann, assinaram nesta terça-feira (20) um novo contrato que aumenta de R$ 133 milhões para R$ 200 milhões o limite de crédito da instituição paranaense para operações de financiamento aos municípios com recursos do FGTS. 

Os recursos são de duas linhas de financiamento: uma para obras de mobilidade urbana, no valor de R$ 150 milhões, e outra de R$ 50 milhões, para obras na área de saneamento ambiental.

Os municípios selecionados pelo Ministério das Cidades para obter recursos dessas linhas têm até o dia 27 de junho para fechar as propostas para seus projetos. A Fomento Paraná está em negociação com vinte municípios e estima fechar pelo menos R$ 60 milhões em contratos de financiamento nessas linhas nos próximos meses.

REFORÇO - O presidente da Fomento Paraná disse que a parceria com a Caixa reforça o trabalho que vem sendo realizado em conjunto com a Secretaria Estadual do Desenvolvimento Urbano, para proporcionar aos municípios novas alternativas para financiar seus projetos e executar obras para melhorar a qualidade de vida do cidadão. 

“Ao longo dos anos, o Paraná desenvolveu um excelente arranjo institucional para apoiar os municípios e agora conseguimos trazer a Caixa e os recursos do FGTS para irrigar o sistema de financiamento. Com certeza, a população só tem a ganhar”, afirma Juraci Barbosa.

Para Vilson Willermann, essa parceria é muito importante, porque os recursos são do trabalhador e precisam ser aplicados nas áreas de infraestrutura, saneamento e habitação e a Fomento Paraná é um agente a mais para ajudar a aplicar os recursos. “A Fomento Paraná está totalmente habilitada para atuar com os recursos do FGTS. Basta que os municípios apresentem seus projetos, porque os recursos existem” afirmou Willermann.

A Fomento Paraná é credenciada pela Caixa desde agosto de 2013 para atuar como agente financeiro nesta linha de financiamento com recursos do FGTS. O primeiro contrato foi assinado com o município de Quatro Barras, na região metropolitana de Curitiba. O município está investindo R$ 3,5 milhões para asfaltar um trecho de seis quilômetros da estrada do Palmitalzinho. A estrada cria uma alternativa de ligação entre a rodovia BR-116 e a Estrada da Graciosa, beneficiando uma comunidade onde vivem mais de duas mil pessoas.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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