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PRESENÇA CONSTANTE
Em Maringá, governador diz que 

reforçará ainda mais agenda no interior
O GOVERNADOR LIBEROU RECURSOS PARA 187 MUNICÍPIOS DO NOROESTE, envolvendo obras e serviços em inúmeras áreas. Só nesta semana, Richa esteve, também, em Ponta Grossa, Francisco Beltrão e Cascavel.  “O Governo do Estado está em inteira sintonia com os municípios”, afirmou  
O governador liberou recursos para 187 municípios do Noroeste. Só nesta semana, Richa esteve, também, em Ponta Grossa, Francisco Beltrão e Cascavel  
O governador Beto Richa disse nesta sexta-feira (20), em Maringá, ao liberar recursos para 187 municípios da região Noroeste, que irá intensificar ainda mais sua agenda no interior, com presença constante nos municípios, como fez no primeiro período do seu governo. “Faço questão de estar próximo da população, conhecer a realidade, ouvir sugestões.  O Governo do Estado está em inteira sintonia com os municípios”, afirmou.
Em Maringá, Richa encerrou a agenda desta semana, que incluiu Cascavel, Francisco Beltrão e Ponta Grossa, para liberar recursos para obras, serviços e ações aos municípios destas regiões. Foram beneficiados 355 municípios paranaenses, somando recursos de R$ 162 milhões, oriundos do Governo, de financiamento do estado e de emendas de deputados. “São investimentos nas áreas de educação, saúde, segurança pública, infraestrutura urbana e viária. “É uma prova incontesta de que o Paraná está, de fato, na contramão da crise”, afirmou.

Ele disse que o ano passado foi dedicado a colocar a casa em ordem, planejar os investimentos, que são possíveis graças ao ajuste fiscal feito para proteger o Estado dos efeitos da crise nacional. “A boa situação financeira do Estado reflete nos municípios”, disse Richa. O aumento da arrecadação, lembrou o governador, ampliou em 20% as receitas do ICMS e do IPVA repassadas pelo Estado aos municípios.

“Hoje, enquanto outros estados estão com dificuldades de honrar seus compromissos e pagar a folha de seus servidores, aqui estamos contratando, como os 3 mil policiais nomeados em fevereiro. Temos, em andamento, um pacote de R$ 700 milhões em obras de recuperação de estradas”, disse Richa. 
O professor e reitor da Unicesumar, Wilson de Matos Silva, também destacou a situação financeira diferenciada do Paraná. “É importante ter um governo que anuncia obras nos municípios em um período de grande crise nacional”, disse ele. 

INVESTIMENTOS - O prefeito de Lobato e presidente da Associação dos Municípios do Setentrião Paranaense (Amusep), Fábio Chicaroli, ressaltou a presença do governador no interior e a importância dos investimentos. “Envolvem segurança pública, recuperação de estradas onde existem as rotas escolares, convênio para óleo diesel, investimentos em educação, em pavimentação e construção de galerias pluviais, repasse de ambulâncias”, disse ele. 
Das 80 ambulâncias repassadas pelo governador no começo desta semana, 21 são para municípios do Noroeste do Paraná. Na área da agricultura, 96 municípios do Noroeste estão sendo atendidos com recursos, principalmente para compra de óleo diesel, usado em recuperação de estradas rurais. No total, 188 municípios recebem recursos para ações nesta área, envolvendo R$ 13,2 milhões. 

PRESENÇAS - Além dos prefeitos, participaram do evento o chefe da Casa Civil do Paraná, Valdir Rossoni; o líder do Governo na Assembleia Legislativa, Luiz Cláudio Romanelli, os secretários estaduais do Esporte e Turismo, Douglas Fabrício; da Infraestrutura, José Richa Filho; da Justiça, Artagão Junior; da Educação, Ana Seres, e da Segurança e Administração Penitenciária, Wagner Mesquita, os deputados estaduais Alexandre Curi, Pedro Lupion, Cobra Repórter, Jonas Guimarães, Fernando Scanavacca, Tião Medeiros, Evandro Junior e Doutor Batista. 
Box

Prefeitos ressaltam importância dos investimentos
O prefeito de Santo Antonio do Caiuá, José Alves de Almeida, contou que seu município recebe disse que recebe recursos para pavimentação asfáltica e um veículo. “Na semana passada, recebemos uma ambulância. Recebemos recursos para ações de atendimento à saúde. O importante do governo foi o ajuste fiscal. Cito meu município como exemplo, pois estamos em  situação financeira muito melhor”, disse o prefeito. 

Em Maringá, serão executadas reformas nos colégios estaduais João XXIII, Unidade Pólo e Tomaz Edson. Em Sarandi, será destinado recurso para o colégio estadual Jardim Independência. Diversos municípios recebem veículos para a área da assistência social.
Bom Sucesso, segundo o prefeito Maurício Aparecido de Castro, receberá recursos para ações na área da agricultura, beneficiando 160 famílias de pequenos produtores. “Vamos adquirir uma plantadeira, uma máquina de passar veneno e uma grade para melhorar o trabalho nas lavouras”, disse ele. “Já recebemos recursos para o hospital, uma ambulância e mais uma van para uso na área da saúde”, afirmou. 

Para Esperança Nova, segundo o prefeito Everton Barbieri, foi assinado convênio para aquisição de um veículo para a assistência social.  Já tivemos inúmeros convênios assinados com o Governo do Estado. Se pegarmos a história de nosso município, essa gestão bate recorde”, disse Barbiere. Já o prrefeito de Pérola, Darlan Scalco, assinou convênio para comprar óleo diesel. “Tivemos chuvas muito forte no final do ano do ano passado e início deste ano e as estradas ficaram em uma situação precária. Este recurso vai nos ajudar”, disse ele. Pérola tem cerca de 140 quilômetros de estradas rurais. O município também recebeu uma ambulância e está prestes a inaugurar um hospital, construído com recursos estaduais. 
Nos 355 municípios, o conjunto de investimentos envolve pavimentação, recape, ciclovias, urbanização, paisagismo e calçadas, compra de caminhões, veículos e equipamentos rodoviários, compra de equipamentos hospitalares, novas unidades de saúde, construção de praças, óleo diesel e calcário, van para Apae, construção, reformas, reparos e ar condicionado para escolas, cobertura de pátio de colégio, viaturas policiais e academias ao ar livre estão. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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