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Plano aeroviário do Paraná

é tema de reunião nesta terça

Técnicos do Instituto Nacional para o Desenvolvimento Espacial e Aeronáutico (Idea) vêm a Curitiba para encontro com o secretário da Infraestrutura, José Richa Filho

 A revisão do Plano Aeroviário do Estado do Paraná será tema de encontro do secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, com técnicos do Instituto Nacional para o Desenvolvimento Espacial e Aeronáutico (Idea), na tarde desta terça-feira (21), em Curitiba. Segundo o secretário, vários aeroportos paranaenses precisam de investimentos.

Em abril, Richa Filho esteve em Brasília para audiência com o ministro da Secretaria de Aviação Civil, Wagner Bittencourt de Oliveira, e apresentou as reivindicações do Estado para o modal aeroviário. A reunião de Curitiba servirá para ajustar a proposta estadual de plano aeroviário ao plano nacional. 
Para o secretário, os aeroportos são fundamentais para a interiorização da atividade econômica e para a industrialização do interior do Estado. “Mas para isso precisamos também melhorar a nossa infraestrutura aeroviária”, disse José Richa Filho. Entre os projetos da lista de prioridades da secretaria estão a viabilização dos aeroportos regionais, além das reformas e ampliações nos aeroportos internacionais de Foz do Iguaçu e Curitiba, tendo em vista o fluxo de turismo para o Paraná durante a realização da Copa do Mundo no Brasil. 

O Idea tem como finalidade realizar estudos, pesquisas e desenvolvimento de tecnologias alternativas na área espacial e aeronáutica. O Instituto também desenvolve programas científicos e faz o monitoramento do meio ambiente em relação ao modal aéreo. O órgão foi criado para atuar como agente na implantação de políticas públicas e programas de governo.  

