20.06.11 – segunda-feira

EMPREGO

Paraná gera 16,7 mil novos empregos 

formais e já tem saldo de 91 mil no ano

Os dados de maio – que representam alta de 0,68% em relação a abril – foram divulgados nesta segunda-feira (20) pelo Ministério do Trabalho. Com isso, o Paraná se manteve-se líder na geração de postos de trabalho na região Sul e tem se consolidado entre os quatro estados que mais geram empregos. 

O aumento nos primeiros cinco meses do ano, em relação ao mesmo período de 2010, foi de 3,82%, acima do registrado no Brasil (3,26%)

(c/foto)

O Paraná teve um saldo de 16.789 novos empregos com carteira assinada em maio, segundo dados divulgados nesta segunda-feira (20) pelo Ministério do Trabalho. Com isso, manteve-se líder na geração de postos de trabalho na região Sul e consolida-se entre os quatro estados que mais geram empregos, juntamente com São Paulo (86.737), Minas Gerais (56.977) e Rio de Janeiro (18.603).

O resultado do Paraná – apurado com base nos dados do Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged) – é 0,68% maior que o apresentado no mês anterior, O interior do Estado foi responsável por cerca de um quarto das contratações (12.480), enquanto a região metropolitana de Curitiba gerou 4.309 postos, alta de 0,43%. 

Com os resultado de maio, subiu para 91.039 o número de novas vagas formais de trabalho nos cinco primeiros meses do ano no Paraná. O aumento em relação ao mesmo período de 2010 foi de foi de 3,82%, acima do registrado no Brasil (3,26%).

SETORES – Entre os setores, a indústria foi a que mais contratou em maio no Paraná: saldo de 4.786 postos de trabalho e aumento de 0,7% em relação a abril. O comércio gerou 2.894 novos empregos, crescimento de 0,51% comparado ao mês passado.

O setor de serviços contratou 3.734 novos trabalhadores, alta de 0,44%. A agropecuária gerou 1.342 empregos (+1,22%), a extrativa mineral (51 empregos), a administração pública (158) e os serviços industriais de utilidade pública (62).

A construção civil aparece em destaque com 3.762 novos postos no mercado formal, resultado 2,8% maior que o apresentado no mês anterior. Para analistas, o crescimento do mercado de trabalho no setor da construção civil é um bom sinal para toda a economia.

O secretário estadual do Trabalho, Luiz Claudio Romanelli, diz que o quadro revelado pelo Caged é sentido diariamente nas Agências do Trabalhador. “As agências oferecem diariamente mais de 1,2 mil vagas de emprego com carteira assinada em todo o Paraná, cerca de 700 oportunidades só em Curitiba”, aponta. 

Romanelli avalia que o Paraná deve se manter em 2011 entre os líderes nacionais na geração de empregos. “O bom desempenho paranaense se deve, entre outros fatores, à qualificação profissional, à atração de novos investimentos e ao maior salário mínimo regional do País”, afirma.

Em todo o Brasil o Ministério do Trabalho verificou a geração de 252.067 empregos em maio, crescimento de 0,69% em relação a abril. De janeiro a maio, o saldo de contratações chegou a 1.171.796.

