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PARCERIA
Vice-governadora recebe

embaixador do Canadá e 

trata de oportunidades de negócio

Foi a primeira visita de Riccardo Savone ao Paraná. Cida Borghetti falou sobre o desempenho da economia do Estado e sobre o programa de incentivos fiscais Paraná Competitivo

A vice-governadora Cida Borghetti recebeu nesta segunda-feira (20), no Palácio Iguaçu, em Curitiba, o embaixador do Canadá no Brasil, Riccardo Savone. No encontro, Cida Borghetti, secretários estaduais e dirigentes de empresas públicas detalharam informações do Estado e apresentaram oportunidades de negócios e parceiras.

O desempenho da economia do Estado e o programa de incentivos fiscais Paraná Competitivo foram destalhados pela vice-governadora. Ela reforçou o interesse do Estado em ampliar as relações e firmar futuras parcerias em especial nas áreas de infraestrutura, inovação, cultura e turismo. “Temos afinidades com o Canadá e muito interesse em trocar experiências, estabelecer parcerias e incentivar negócios”, afirmou.

Para o embaixador Riccardo Savone, é possível ampliar as relações e construir novas oportunidades de negócios entre o Paraná e províncias canadenses. É a primeira visita do embaixador ao Estado. 

Ele afirmou que a proteção ao meio ambiente é uma prioridade para o Paraná e o Canadá. “Deveremos trabalhar juntos no campo de energias limpas e renováveis para compartilhar tecnologias, pesquisas e experiências”, disse ele. O embaixador esteva acompanhado do cônsul geral de São Paulo, Stéphane Larue.
SECRETÁRIOS - Durante a reunião, os secretários Flávio Arns (Assuntos Estratégicos), João Luiz Fiani (Cultura), José Richa Filho (Infraestrutura e Logística) e o diretor-presidente da Copel, Luiz Fernando Viana detalharam ações e investimentos nas respectivas áreas. 

“O Canadá tem um força muito grande culturalmente. O multiculturalismo deles tem muita semelhança com o nosso. Será importante este intercâmbio”, disse João Luiz Fiani. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em;
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr 
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