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SAÚDE

Paraná é o Estado que mais 

vacinou contra a poliomielite

Até o começo da tarde desta segunda-feira (20) 641 mil crianças já haviam sido imunizadas, o que corresponde a 88% do público-alvo total estimado pelo Ministério da Saúde. Os pais podem levar seus filhos para receber a dose da gotinha até o fim do mês. A vacina está disponível em todas as unidades básicas de saúde e em postos volantes organizados pelos municípios. 

Os pais podem levar seus filhos para receber a dose da gotinha até o fim do mês. A vacina está disponível em todas as unidades básicas de saúde e em postos volantes organizados pelos municípios
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O Paraná é o Estado que mais vacinou contra a poliomielite (paralisia infantil) em todo Brasil, na primeira fase da campanha antipolio, iniciada no sábado (18). Até o começo da tarde desta segunda-feira (20) 641 mil crianças já haviam sido imunizadas, o que corresponde a 88% do público-alvo total estimado pelo Ministério da Saúde. O segundo Estado é o Rio Grande do Sul, com 84% de cobertura (557 mil crianças), seguido pelo Amapá, com 82% (58 mil crianças). 

O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, acompanhou a vacinação sábado (19) na Unidade de Saúde Jardim das Graças, em Colombo. “A vacinação é importante para continuarmos mantendo o vírus da poliomielite longe do Estado. Com uma boa cobertura vacinal diminuem as chances de o vírus voltar a circular”, afirmou.

O superintendente de vigilância em saúde, Sezifredo Paz, lembra que a vacina está disponível em todas as unidades básicas de saúde e em postos volantes organizados pelos municípios. Os pais podem levar seus filhos para receber a dose da gotinha até o fim do mês.

Para incentivar a vacinação a Prefeitura de Colombo preparou uma grande estrutura na Unidade de Saúde Jardim das Graças. Uma cama elástica e piscina de bolinhas foram instaladas para que as crianças pudessem se divertir. Também houve apresentação da equipe Teatro de Fantoches “Quem tem medo de dentista?”. “É um investimento na saúde. Estamos protegendo o futuro das nossas crianças. É importante ressaltar o grande apoio que recebemos do governo estadual em nossas ações”, disse o prefeito José Antonio Camargo.

William Ribeiro, pai das pequenas Bianca e Beatriz, diz que sempre leva suas filhas para serem vacinadas “Eu participo de todas as campanhas, pois sei que é muito importante para a saúde delas”.

Para Joyce Cristina, mãe de Yasmin Cristina, a vacinação é essencial para garantir a saúde das crianças “Fico mais tranquila em saber que ela está imunizada” explicou.

A DOENÇA – A poliomielite é uma doença infecciosa e altamente contagiosa. Ela afeta o sistema nervoso central e leva a pessoa a ter paralisia com deformidades, podendo levar a morte. A transmissão ocorre via fezes de pessoas contaminadas, vias respiratórias, ou alimentos e água contaminada.

Devido às campanhas de vacinação realizadas desde a década de 80, a poliomielite foi erradicada no Brasil. No entanto, ainda há registros da doença em países da África e da Ásia. No Paraná o último caso da doença foi diagnosticado em 1986, na região metropolitana de Curitiba.

