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ENSINO SUPERIOR

Planetário inflável estará 

em 10 cidades do Paraná

O projeto O Céu do Paraná, da Universidade de Ponta Grossa, percorre o interior do Estado, e nesta quinta-feira (21) o planetário estará aberto à visitação em Assis Chateaubriand

Com fotos

O projeto “O Céu do Paraná”, desenvolvido pela Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), percorre o interior do Estado, e nesta quinta-feira (21) o planetário inflável do projeto estará aberto à visitação pública em Assis Chateaubriand, no Ginásio de Esportes Tancredo Neves.

O professor Marcelo Emílio, do Departamento de Geociências e diretor do Observatório Astronômico da UEPG, explica que a incursão pelo interior tem o objetivo de popularizar Astronomia. “Trata-se de uma transferência informal de conhecimentos, a partir do fascínio das pessoas pelos corpos celestes”, diz o professor, coordenador do projeto realizado em parceria com a Universidade Federal do Paraná (UFPR); Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR); Observatório Astronômico e Planetário do Colégio Estadual do Paraná (Oacep); Parque de Ciências Newton Freire Maia (PCNFM); Sociedade de Astrônomos Amadores (SAA); Clube de Astronomia do Colégio Estadual do Paraná (Cacep); e · Clube de Astronomia da UTFPR (Cautec).

No roteiro pelo interior, “O Céu do Paraná” conta com a participação do acadêmico Rodolfo Thiago Ferreira, do Curso de Química Tecnológica da UEPG, e de Ana Caroline Pscheidt, Rafael Gama Vieira, Chaiane de Freitas e Tiago Ferreira, todos da Universidade Federal do Paraná (UFPR). 

Com a experiência da monitoria do projeto no Assentamento Guanabara, do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra (MST), em Imbaú, e no próprio município, nos últimos dias 9 e 10, Rodolfo destaca a oportunidade de se integrar com o público, numa interatividade não possível na academia. “Nossa atuação não deve se restringir aos bancos escolares e aos laboratórios”. 

Para ele, o projeto tem o mérito de dar chance ao acesso a conhecimentos que estão fora do seu alcance. No caso das ciências astronômicas, o aspecto interdisciplinar se encarrega de abrir horizontes e campo de atuação para profissionais das mais diversas áreas, estimulando os estudantes a buscarem a carreira científica e tecnológica, um dos objetivos principais do projeto. 

Após a passagem por Assis Chateaubriand, o planetário itinerante será armado nesta sexta-feira (22) em Toledo, na Escola Municipal Carlos João Treis. No sábado (23), estará em Marechal Cândido Rondon, com estrutura montada no Parque de Exposições da cidade. 

O roteiro pela região Oeste se encerra no domingo, com exposição em Cascavel, na praça em frente do Shopping Quatro Estações. No retorno aos Campos Gerais, a agenda marca presença do projeto em Irati (Parque Aquático), na próxima quarta-feira (27), em Prudentópolis (Quadra Milton Kopack), na quinta-feira (28) e em Telêmaco Borba (Ginásio de Esportes do Sindicato do Papel), na sexta-feira (29). 

Para agosto, já estão previstas visitas a Colombo, no dia 20, e Campo Magro, dia 27, ambos na Região Metropolitana de Curitiba. O horário de visitação se estende das 15 às 22 horas, com sessões no planetário inflável, mostrando o céu noturno; observação do céu com telescópios e palestras sobre astronomia. 

PROJETO E AÇÕES - Conforme o professor Marcelo Emílio, esse roteiro do planetário pelo interior do Estado se constitui em uma das atividades do projeto denominado “Associação Paranaense de Divulgação de Astronomia – Céu do Paraná”, que conta com recursos da ordem de R$ 120 mil do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPQ), e mais R$ 100 mil da Fundação Araucária, totalizando R$ 220 mil. 

A iniciativa também prevê a realização de cursos de capacitação de profissionais, para atuação no ensino e divulgação da astronomia, incluindo professores do ensino médio e fundamental, nas regiões de Curitiba, Londrina, Ponta Grossa, Maringá e Foz do Iguaçu. Em junho último, por exemplo, a UEPG realizou a primeira edição do Focar (curso de Formação Continuada em Astronomia), dentro da programação do Encontro Regional de Astronomia, que trouxe a Ponta Grossa o astronauta Marcos Pontes (primeiro e único brasileiro a participar de uma missão espacial).

Ainda está previsto o aprimoramento dos espaços científico-culturais das instituições que participam do projeto, por meio da aquisição de equipamentos e recursos que visem um melhor atendimento ao público na divulgação de astronomia. “A promoção de ações de divulgação científica, através da interatividade com o público, é um dos objetivos do edital do CNPQ, ao qual submetemos o projeto”, diz o professor, observando que no caso da astronomia há uma carência de espaços e projetos educativos alternativos que proporcionem uma aproximação maior com a sociedade. O planetário inflável torna essa ação possível, pela atração que desperta no público, podendo ser instalado em escolas, universidades, praças, shoppings e eventos diversos.

Prefeituras, escolas e entidades interessadas em receber o planetário inflável do projeto do “O Céu do Paraná” devem acessar o site ‘www.ceudoparana.uepg.br’.

CÉU DO PARANÁ - ROTEIRO

09/07 - Assentamento do MST em Imbaú

10/07 - Imbaú

21/07 - Assis Chateaubriand: Ginásio Tancredo Neves

22/07 - Toledo: Escola Mun. Carlos João Treis

23/07 - Marechal Cândido Rondon: Parque de exposições

24/07 - Cascavel: Rua Rio Grande do Sul, entre a Rua São Paulo com a Sete de Setembro. Na praça em frente do Shopping Quatro Estações

27/07 - Irati: Parque aquático Irati

28/07 - Prudentópolis: Quadra Milton Kopack

29/07 - Telêmaco Borba: Ginásio de esportes Sindicato do Papel

20/08 - Colombo

27/08 - Campo Magro

