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Fernanda entrega veículos para

assistência social de municípios
OBJETIVO É REFORÇAR ATENDIMENTO DE FAMÍLIAS QUE VIVEM EM COMUNIDADES RURAIS E ISOLADAS DE CÂNDIDO DE ABREU, GUARAQUEÇABA E TAMARANA. Veículos são fabricados e doados ao Governo do Estado pela Renault. A secretária da Famílias e Desenvolvimento Social ressaltou a importância das parcerias entre o poder público, a iniciativa privada e a sociedade para projetos que atendem às famílias mais vulneráveis
Objetivo é reforçar atendimento de famílias que vivem em comunidades rurais e isoladas de Cândido de Abreu, Guaraqueçaba e Tamarana. Veículos são fabricados e doados pela Renault
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, entregou, na tarde desta quarta-feira (20), três veículos para o atendimento de famílias que vivem em comunidades rurais e isoladas dos municípios de Cândido e Abreu ((região central), Guaraqueçaba (Litoral) e Tamarana (Norte). O evento foi realizado no Palácio das Araucárias, em Curitiba, e contou com a presença dos gestores da assistência social dos municípios contemplados e representantes da Renault, fabricante e doadora dos veículos ao Governo do Estado.

“Essa é mais uma ação do Governo do Estado para fortalecer o acompanhamento familiar realizado pelo programa Família Paranaense. Com os veículos, as equipes municipais poderão alcançar famílias que moram em áreas mais distantes e de difícil acesso”, afirmou Fernanda.

A secretária ressaltou a importância das parcerias entre o poder público, a iniciativa privada e a sociedade no desenvolvimento de projetos que atendem às famílias mais vulneráveis. “A entrega desses veículos demonstra que estamos no caminho certo. Cada vez mais comprometidos em ações que beneficiam aqueles que mais precisam, que são as famílias mais carentes.” 

CÂNDIDO DE ABREU - Para a secretária de assistência social de Cândido de Abreu, Luciana Muraro Reis, o novo veículo facilitará o trabalho de busca e atendimento às famílias atendidas pelo Família Paranaense. “Cândido de Abreu é um município que tem uma grande extensão e que possui muitas famílias em vulnerabilidade. Temos falta de carros e, com a nova van, conseguiremos estar mais perto dessas famílias”, disse.   

Luciana ressaltou que a parceria com o governo estadual vem garantindo avanços para a área da assistência social de Cândido de Abreu. “Temos todo o apoio do Governo do Estado e recebemos recursos para o desenvolvimento de programas sociais.” 

Com 16,5 mil habitantes, Cândido de Abreu é um dos municípios prioritários do Família Paranaense, aqueles com menores índices de desenvolvimento.  Desde 2012, quando o programa foi implantado, 642 famílias foram atendidas, sendo que 126 delas com acompanhamento individualizado. Do total, 585 receberam o Renda Família Paranaense, que faz o complemento de renda de famílias que vivem em estrema pobreza. O total repassado chega R$ 310 mil.   

GUARAQUEÇABA - A coordenadora do programa Família Paranaense em Guaraqueçaba, Leire Ferreira dos Santos, também afirmou que o novo veículo fortalecerá o atendimento às famílias do município. “Temos famílias que não sabem e não têm como chegar à cidade. Com a van poderemos ir até as famílias para ver suas necessidades, levá-las para atendimento médico, odontológico, psicológico. Sem essa parceria não conseguiríamos fazer isso”, disse.

Nos últimos quatro anos, 1.000 famílias de Guaraqueçaba foram atendidas pelo programa. Além do acompanhamento individualizado, todas receberam o Renda Família Paranaense. Até junho, o repasse somou R$ 637 mil.

Além do veículo, Guaraqueçaba conta uma voadeira para visitar as famílias atendidas pelo programa e que moram em nove ilhas da região. Neste momento o trabalho atinge aproximadamente 300 famílias. O barco custou R$ 45 mil e foi comprado com recurso do Incentivo Família Paranaense, repasse feito pelo Governo do Estado aos municípios prioritários do programa para investimento em ações de assistência social. 

CONTEMPLADOS - Em 2015, o Governo do Estado fez o repasse de outros cinco veículos da marca Renault para uso na área da assistência social. Foram contemplados os municípios de Manoel Ribas, Nova Laranjeiras, Lapa, Ortigueira e Palmas. 

A escolha dos municípios segue critérios técnicos, como o número de famílias em situação de alta vulnerabilidade social, a quantidade de pessoas que vivem nas áreas rurais, a presença de comunidades indígenas e quilombolas e a área territorial.

PARCERIA – A entrega das vans faz parte do protocolo de intenções no qual a Renault se compromete a investir parte dos incentivos recebidos do Governo do Estado em ações de assistência social. Cada veículo tem um custo de R$ 143,5 mil e foi adaptado pela própria montadora.

Além da pintura externa, os veículos estão equipados com: toldo externo fixo; caixa de som com microfone; cadeiras dobráveis de alumínio; ar-condicionado portátil; notebook e impressora; cadeira secretária; cadeiras fixas; data show; telão pequeno; frigobar.
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