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NOROESTE
Com recursos do Estado, Rondon compra veículos para a saúde 
Foram repassados R$ 240 mil e os veículos para transporte sanitário. O município também recebeu uma viatura para a PM.
Rondon, no Noroeste do Paraná, é um dos beneficiados pelo programa da Secretaria de Estado da Saúde, de apoio e qualificação do atendimento à população nos municípios. O Governo do Estado repassou R$ 240 mil, recursos com os quais a prefeitura comprou três veículos para transporte sanitário.
“É muito importante essa parceria”, afirmou o prefeito de Rondon, Ailton Alfredo Valotto, ao receber o governador Beto Richa, nesta quinta-feira (20). O prefeito disse que Rondon já recebeu, também, uma ambulância nova e uma van para a assistência social. O governador também entregou uma nova viatura da Polícia Militar.
Richa participou da abertura do 34º Encontro Estadual de Sericicultores, promovido pelo Governo do Estado, a indústria de fio Bratac e a prefeitura de Rondon. No evento, que reuniu 1.400 sericicultores de 60 municípios, ele confirmou o apoio do Governo do Estado aos pequenos produtores rurais do Estado.
INDIANÓPOLIS – No Encontro Estadual de Sericicultores,  o governador assinou, também, um convênio entre a Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento e  o município de Indianópolis para ações de controle e combate a erosão do solo agrícola. A ação, que terá investimento de R$ 127 mil, faz parte do programa de gestão de solo e água em microbacias, com investimento de R$ 127 mil. 
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