20/10/2011
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AGRICULTURA

Caminhadas na Natureza acontecerão em três municípios

Três Caminhadas na Natureza estão programadas neste final de semana. Sábado (22) será no município de Balsa Nova, Região Metropolitana de Curitiba, e domingo (23) acontecerá em Missal, no Oeste do Paraná, e em Nova Tebas, região Central

Com fotos


Mais três Caminhadas na Natureza estão programadas para este final de semana (22 e 23) no Paraná. Elas vão acontecer no sábado (22) no município de Balsa Nova, Região Metropolitana de Curitiba, e no domingo (23) haverá caminhadas em Missal, região Oeste do Paraná, e em Nova Tebas, região Central do Estado.


Em Balsa Nova, os caminhantes vão percorrer o Circuito Campos do Tamanduá, um percurso de 11,3 quilômetros, iniciando na Capela e Cemitério do Tamanduá, que são tombados pelo Patrimônio Histórico e Artístico do Estado do Paraná. A partir das 8 horas será servido um café rural pelo Grupo Associativo de Turismo Rural por R$ 5,00 por pessoa. Mas as reservas devem ser feitas antecipadamente.


A caminhada terá início a partir das 9 horas e os caminhantes vão percorrer por campos e propriedades rurais, onde terão oportunidades para observar locais com criação de ovelhas, bovinos, aves, equinos e cultivo de cereais. 


No final da caminhada, próximo à ponte dos Arcos, haverá feira com produtos locais da agricultura familiar e almoço rural com costela de fogo de chão, saladas e pratos quentes servidos na propriedade Recanto dos Arcos, na Cachoeira do Alemão, por R$ 15,00 por pessoa. Também para o almoço, as reservas devem ser antecipadas.


DOMINGO - No município de Missal, região Oeste do Paraná, a caminhada terá início previsto entre 8 e 9 horas, a partir do Pátio do Clube da Comunidade de Vista Alegre. Será percorrido um trajeto de aproximadamente 10 quilômetros, passando por propriedades rurais onde o caminhante poderá observar a natureza preservada e a agricultura familiar. Durante a caminhada haverá a soltura de balões com sementes de árvores nativas em parceria com a Itaipu Binacional. A comunidade de Vista Alegre oferecerá almoço rural no final da caminhada por R$ 12,00 por pessoa. 


Em Nova Tebas, região Central do Estado, o início da caminhada está previsto a partir das 8 horas. O café da manhã será servido a partir das 7h30. O caminhante vai passar por um percurso de aproximadamente 10 quilômetros a partir da Comunidade de Mil Alqueires, devendo passar por lavouras, pastagens e matas nativas. No trajeto deverá passar pela Cachoeira do Sucesso, pela Casa de Pedras e pela vista panorâmica do Salto do Sequestro do Rio Corumbataí. A comunidade oferecerá almoço rural com arroz, feijão, carne na panela, porco no tacho, farofa e saladas por R$ 10,00. No final da caminhada haverá feira com artesanatos e produtos da agricultura familiar.


Para o mês de novembro estão programas caminhadas nos municípios de Cândido de Abreu (06), Tijucas do Sul (12), Piên (20), Piraquara  (20) e  Araucária (27). As caminhadas de Bituruna e de Paiçandu, programadas para o dia 6 de novembro, foram canceladas.

CAMINHADAS - O projeto Caminhadas da Natureza foi criado para  promoção de alternativas para geração de renda no espaço rural, com a valorização do patrimônio cultural e natural do campo como a venda de produtos locais, de artesanato e de visitação às propriedades. Os caminhantes têm oportunidade de visitar e percorrer por locais nos espaços rurais, muitas vezes surpreendentes.


O Projeto faz parte das políticas públicas de desenvolvimento rural e é coordenado pela Secretaria da Agricultura e do Abastecimento em parceria com a Emater e prefeituras municipais. Tem o apoio da Secretaria do Turismo, do Ministério do Desenvolvimento Agrário (MDA) e da Organização Não Governamental Anda Brasil.  


O calendário de 2011 das Caminhadas na Natureza no Paraná podem ser consultadas no site www.seab.pr.gov.br
Serviço: 

Dia 22 - Balsa Nova

Circuito Campos do Tamanduá

Horário de início: a partir das 8h, às 9h alongamento e início.

Local de Início: Capela Nossa Senhora da Conceição de Tamanduá

Percurso: 11,3 km

Informações e inscrições: (41) 3636-1354, (41) 3636-1615, balsanova@emater.pr.gov.br e parquemanancial@hotmail.com

Dia 23/10 - Missal
Circuito Conhecendo os Caminhos do Campo

Horário de Início: das 8h às 9h (haverá ônibus partindo da Praça Central às 7h30)

Local de Início: Pátio do Clube da Comunidade de Vista Alegre

Percurso: aproximadamente 10 km

Informações e Inscrições: no site da prefeitura www.missal.pr.gov.br ou (45) 3244-2094 e sictmissal@hotmail.com.
Dia 23/10 - Nova Tebas

Circuito Casa de Pedras

Horário de início: das 8h às 10h (a partir das 7h30 será servido café da manhã)

Local de Início: Comunidade de Mil Alqueires

Percurso: aproximadamente 10km 

Informações e inscrições: (42) 3643-1105 e gatnovatebas@yahoo.com.br.
