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PARANÁ COMPETITIVO
Com apoio do Estado, cimenteira 
gera 600 empregos em Adrianópolis
A GOVERNADORA EM EXERCÍCIO, CIDA BORGHETTI, ESTEVE NA SUPREMO CIMENTO NESTA TERÇA-FEIRA (20). Com investimento de R$ 900 milhões, a unidade é uma das mais modernas do mundo no setor e iniciou operação recentemente.  “Um empreendimento que vai ajudar no desenvolvimento de Adrianópolis e de todo o Vale do Ribeira", disse Cida
A governadora em exercício, Cida Borghetti, esteve na Supremo Cimento. Com investimento de R$ 900 milhões, a unidade é uma das mais modernas do mundo e já iniciou operação 
A governadora em exercício, Cida Borghetti, visitou nesta terça-feira (20) as instalações da fábrica da Supremo Cimento, em Adrianópolis, na Região Metropolitana de Curitiba. Com investimentos de cerca de R$ 900 milhões a unidade iniciou a operação recentemente, criando cerca de 600 empregos diretos e indiretos.
O empreendimento conta com o apoio do Governo do Paraná, por meio do programa Paraná Competitivo, que oferece incentivos fiscais e outros benefícios para empreendimentos que gerem empregos, especialmente nas regiões mais carentes do Estado.
 "Conheci aqui uma indústria das mais organizada hoje no mundo, neste setor. Um empreendimento que vai ajudar no desenvolvimento de Adrianópolis e de todo o Vale do Ribeira", disse Cida Borghetti. O prefeito de Adrianópolis, João Pampanini, também acompanhou a visita à empresa.
A governadora em exercício lembrou que há mais três cimenteiras em negociação com o Governo do Estado e que devem confirmar os empreendimentos em breve. "São investimentos que trarão mais oportunidades, com empregos e renda em uma das regiões mais carentes do Estado".
Cida Borghetti reforçou que o Paraná tem direcionado esforços para atrair investimentos privados em regiões com baixos Índices de Desenvolvimento Humano (IDH). “O objetivo é levar o desenvolvimento e diminuir a pobreza no Norte da Região Metropolitana de Curitiba, onde se concentram os municípios do Vale do Ribeira”, disse ela.
APOIO - O diretor-geral da unidade, Luiz Taliberti, afirmou que o apoio do Governo do Paraná foi decisivo para a empresa. "Nós não teríamos o empreendimento que temos se não tivéssemos o apoio do Governo do Estado e do Paraná Competitivo. Contamos com o apoio de toda a estrutura do Governo de forma clara, objetiva e bastante correta.
A unidade tem capacidade para produzir 1,7 milhão de toneladas de cimento por ano e é considerada uma das mais modernas do mundo. O foco são os mercados da região Sul e de São Paulo. " Trouxemos tecnologia da Dinamarca e dos Estados Unidos que nos garante uma qualidade de produto acima da média e um ótimo relacionamento com a comunidade e com o meio ambiente". 
PARANÁ COMPETITIVO - Em 2011, o Governo do Estado criou o programa Paraná Competitivo para fortalecer o setor industrial e colocar de volta o Estado na agenda dos investidores nacionais e internacionais. O programa assegura uma série de benefícios para empreendimentos que criem empregos, renda e desenvolvimento sustentável.
 Até o momento já foram confirmados mais de R$ 35 bilhões em novos investimentos que geram empregos em todas as regiões do Paraná.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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