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Sanepar promove mais uma edição do Ecobike em Maringá
Evento debate a questão da mobilidade urbana e promove momentos de lazer para os ciclistas. A programação é composta por palestras e debates que acontecem durante o 7º Fórum de Mobilidade Urbana de Maringá. 
COM FOTOS

Funcionários da Sanepar em Maringá promovem a 9ª edição do Ecobike Maringá. O evento, que é organizado em parceria com a Associação dos Ciclistas do Noroeste do Paraná (CicloNoroeste) e por grupos de pedal da cidade, está programado para o dia 29 de outubro. 
Além do passeio ciclístico, a programação é composta por palestras e debates que acontecem durante o 7º Fórum de Mobilidade Urbana de Maringá. A abertura oficial do evento será no dia 27 de outubro, às 19h30, no SESC Maringá. Estão programadas duas palestras. A primeira delas, “A Vida por Outros Caminhos”, tem o mesmo título do livro lançado pelo palestrante e ciclo viajante Nelson Neto. Um grupo de ciclistas maringaenses, formado por Cleber Gazoli, Rodrigo Shoiti, Adriano Gabriel, Gilmar Nishimoto, Roberto Alcazar e Admir Sander, apresenta a segunda palestra: “700 Quilômetros de Bicicleta nos Andes”.
O evento continua no sábado (28) com a Oficina de Bike, com dicas de trilhas e outras palestras. A programação completa está no site www.ecobikemaringa.com.br. Lá também podem ser feitas as inscrições para o Ecobike Maringá. Em 2016, participaram do evento cerca de 800 pessoas. Nesta edição, os organizadores esperam um público ainda maior. Os primeiros 600 inscritos ganham uma camiseta.
Serviço:
Ecobike Maringá
Data: 27, 28 e 29 de outubro
Locais: Auditório do SESC Maringá, na Avenida Duque de Caxias, 1517 - Zona 7. A concentração do passeio ciclístico será no estacionamento da Sanepar, na Avenida Pedro Taques, 1381 - Jardim Alvorada.
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