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(sexta-feira)
OLHANDO O PASSADO
Idosos conhecem o acervo do Arquivo Público do Paraná
Programa Uma Manhã no Arquivo – De Volta para o Passado será estendido para grupos que normalmente não frequentam o lugar.
Com fotos

O Arquivo Público do Paraná recebeu na manhã desta sexta-feira (20) um grupo de frequentadores do Centro de Atendimento à Terceira Idade do Boa Vista, de Curitiba. Eles foram convidados para conhecer o trabalho dos técnicos e servidores do órgão no Dia do Arquivista, em um evento chamado Uma Manhã no Arquivo – De Volta para o Passado.

“Este é um local onde se preserva a memória, salvaguardando-a para gerações futuras”, anunciou o arquivista Gilberto Martins Ayres. Os visitantes foram recebidos por alguns servidores trajando roupas de época e puderam acompanhar várias etapas do trabalho de preservação, conheceram a biblioteca, sala de pesquisa e apreciaram documentos e fotos relacionados à história do Paraná, entre outras atividades. “A ideia é abrir espaço cada vez maior para grupos que normalmente não frequentam o Arquivo”, disse a diretora Maria da Graça Simão.

A aposentada Isolda Lange Santos, de 73 anos, não conhecia o local que guarda mais de 41 milhões de itens documentais. Ela já está agendando um retorno para pesquisar a história de sua família, particularmente do pai, Paul Lange. “Muita coisa da família não está bem contada”, afirma. “O Arquivo Público vai ajudar bastante para tirar dúvidas.”

O pai foi soldado alemão e, devido a ferimentos de guerra, elevado a oficial. Acabou vindo ao Brasil para se casar com a futura mulher que tinha conhecido na Alemanha. Quando Isolda tinha sete anos, ele foi preso em União da Vitória, onde trabalhava em açougue, e ficou um ano e meio no Presídio do Ahu, em Curitiba. “A família não sabe o porquê, mas agora abriu a possibilidade de encontrar uma resposta nos arquivos que estão aqui”, diz Isolda. Paul faleceu logo depois de sair da prisão.

Quem também quer voltar a visitar o Arquivo Público é Emir Dias, de 78 anos. “Vou trazer outras pessoas que sei que vão gostar muito”, afirma. “Eu não tinha nem ideia de como era aqui e, depois de visitar, posso dizer que é tudo bom”. O Arquivo Público do Paraná tem 162 anos e foi o segundo criado no País, atrás apenas do Arquivo Nacional, no Rio de Janeiro.
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