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MAIS INVESTIMENTOS
Maringá moderniza parque de

máquinas com apoio do Estado
O GOVERNADOR BETO RICHA ASSINOU NESTA SEXTA-FEIRA (20), EM MARINGÁ, a homologação de processo licitatório para compra de dezesseis equipamentos rodoviários para a prefeitura modernizar o parque de máquinas do município. O investimento total será de R$ 4,8 milhões, financiados por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), a juros reduzidos.
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Com fotos

O governador Beto Richa assinou nesta sexta-feira (20), em Maringá, na região Noroeste, a homologação de processo licitatório para compra de dezesseis equipamentos rodoviários para a prefeitura modernizar o parque de máquinas do município. O investimento total será de R$ 4,8 milhões, financiados por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), a juros reduzidos. “São equipamentos importantíssimos para que a prefeitura possa melhorar a qualidade das ruas e continuar a prestar bons serviços à população”, disse Richa. 

A licitação está dividida em quatro lotes, de acordo com a característica dos veículos. Serão adquiridos dez caminhões caçambas basculantes, uma escavadeira hidráulica, três pás-carregadeiras sobre rodas e duas motoniveladoras. Richa falou da boa relação com a prefeitura maringaense que tem garantido várias obras no município. “Temos uma extraordinária parceria que tem gerado bons resultados. A prefeitura tem apresentado projetos de qualidade e importantes para cidade. Por isso, não temos medidos esforços para atender a cidade com recursos e obras”, disse o governador. 

Prefeito Carlos Puppin disse que a modernização do parque de máquinas da prefeitura era é fundamental para manutenção da qualidade dos serviços. “Esses investimentos são importantes para mantermos a qualidade das ruas do município. Queremos prestar um serviço de qualidade para o nosso cidadão”, afirmou. Puppin agradeceu o apoio do governo estadual. “O governador tem se mostrado, sempre, ao lado dos municípios. É um governador municipalista que governa com diálogo, compreensão e, principalmente, trazendo recursos desta magnitude para Maringá”. 

INFRAESTRUTURA – Além da homologação para compra dos maquinários, o governador citou outras importantes obras que o governo estadual executa na região de Maringá. A principal obra é a duplicação de quatro quilômetros entre Maringá e Paiçandu, com investimentos do Estado de R$ 35 milhões. “A duplicação já está pronta aguardando para inauguração. É uma obra de qualidade que será importante no trecho mais congestionado da rodovia”, afirmou Richa.

A obra reduzirá o congestionamento na região. A rodovia recebe diariamente cerca de 30 mil veículos. Além da duplicação, foram construídos cinco viadutos, duas passarelas, três trincheiras e instalação de calçadas e ciclovias.
Outra importante obra, anunciada, é a construção de duas trincheiras na BR-376, na entrada do município de Sarandi. Uma na Avenida Londrina, com a BR-376, e a outra na Avenida Deputado Borsari Neto, no cruzamento com a mesma rodovia. O Investimento é de R$ 40 milhões e a previsão é concluir a obra em dezembro de 2016. Transitam neste trecho de rodovia mais de 20 mil veículos por dia.
SITUAÇÃO FINANCEIRA - Durante o discurso, o governador reforçou que com o ajuste fiscal, feita de forma antecipada no Paraná, foi possível o equilíbrio das contas e a recuperação da capacidade de investimentos. Para o próximo ano, está previsto investimento recorde de R$ 6,8 bilhões em obras e ações de governo, principalmente nos municípios paranaenses. “Fizemos um grande planejamento e o resultado esta aí. Nunca se investiu tanto na história do Paraná”, afirmou.
Richa citou indicadores internacionais que mostram que o Paraná tem hoje uma das melhores situações fiscais e financeiras do Brasil, apesar da grande recessão econômica que passa o país. O Estado foi eleito pela revista britânica The Economist como o segundo Estado mais competitivo do País, atrás apenas de São Paulo. De acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), o Paraná ultrapassou o Rio Grande do Sul e já é a quarta maior economia do País. “São dados inequívocos que mostram o bom momento que atravessa o Paraná, em que pese a recessão econômica nacional”, disse. 

PRESENÇAS - Richa estava acompanhado da vice-governadora Cida Borghetti; do líder do Governo na Assembleia Legislativa, Luiz Claudio Romanelli; do deputado federal Ricardo Barros e da deputada estadual Maria Victoria, além de prefeitos da região e secretários de estado.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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