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Terça-feira

Habitação

Emoção marca entrega de 501 

moradias em Fazenda Rio Grande

São 458 sobrados geminados, com 44,84m², e 43 casas, com 37,84m². Cada unidade tem dois quartos, sala, cozinha, banheiro e área de serviço externa

Nesta segunda feira (19), foi entregue em Fazenda Rio Grande, município da Região Metropolitana da Curitiba, o Residencial Jardim Europa, beneficiando 501 famílias. Construído pelo programa Minha Casa, Minha Vida, com recursos do Fundo de Arrendamento Residencial (FAR), e, portanto, destinado a famílias com renda mensal de até R$ 1,6 mil, o empreendimento recebeu investimentos da ordem de R$ 22,7 milhões.

A inauguração foi assistida pelas famílias de mutuários e que teve a participação de autoridades do município e do Estado e representantes da Caixa Econômica Federal. O presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, adiantou que estão em andamento outros projetos habitacionais para o município.  Por sua vez, o prefeito de Fazenda Rio Grande, Francisco Santos, com a concordância do gerente regional de Negócios da Caixa, Iedo Omar Farias, anunciou outro projeto, com mais 350 unidades habitacionais, com recursos do Governo Federal, e também com a participação do Governo do Paraná, por intermédio da Cohapar, para aumentar o número de residências. 

Chaowiche afirmou que, devido à parceria com o Governo Federal, por meio do Ministério das Cidades e da Caixa, e os municípios, o Governo do Estado está fazendo o maior programa de habitação da história do Paraná, para atender 100 mil famílias em quatro anos. Neste projeto estão contempladas mais moradias para Fazenda Rio Grande, destacou Chaowiche, ao afirmar que, em breve, o governador Richa irá pessoalmente anunciar a construção de novos residenciais. 

Depois de lembrá-los que fazem parte de um cadastro nacional e que, por isso, não poderão mais serem beneficiados por programas de moradias populares, ele disse que “queremos, ao voltar aqui, encontrá-los nas casas que estão recebendo hoje. Portanto, resistam às ofertas e não vendam seus imóveis, mesmo porque é um bem que dará segurança e proteção a vocês e aos seus filhos”. 

Iedo Farias reforçou o alerta feito pelo presidente da Cohapar e ainda destacou que, na busca pela melhoria da qualidade de vida da população, sobretudo dos mais carentes, a “casa própria é uma alavanca, o ponto de partida. Que seja realmente transformada em um lar, e que venha o complemento disso, a educação, que é o caminho do conhecimento e do crescimento para que as pessoas, que hoje vivem em situação de subsistência, conquistem uma vida muito melhor”.

O prefeito de Fazenda Rio Grande, Francisco Santos, disse às famílias de mutuários que “estamos muito felizes de fazer parte desse dia de vocês”, agradeceu o empenho de todos que contribuíram para a construção do Residencial Jardim Europa, como o governador Beto Richa e o presidente da Coahapar, Mounir Chaowiche, ao Governo Federal, Caixa entre outros. 

Segundo ele, a parceria permitiu retirar famílias que viviam há mais de uma década em áreas insalubres. “Desejamos que cada família transforme a casa em um lar, onde possam realmente viver dignamente”, disse Santos.

O Residencial Jardim Europa tem 458 sobrados geminados, com 44,84m², e 43 casas, com 37,84m². Cada unidade tem dois quartos, sala, cozinha, banheiro e área de serviço externa. 

Também estiveram presentes à solenidade o secretário municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação, José Roberto Zanchi; o diretor de Habitação da Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho e Habitação, Toni Silva; a presidente da Câmara Municipal de Fazenda Rio Grande,  Ana Miranda;  o deputado estadual Francisco Bhurer; o deputado federal Ratinho Júnior, e o presidente da  presidente da Cohab-Curitiba, Ibson Campos, que representou o prefeito de Curitiba, Luciano Ducci, e o secretário Municipal de Habitação de Curitiba, o deputado Osmar Bertoldi, entre outros.

