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FISCALIZAÇÃO 

Paraná Edificações completa quatro

anos e projeta 70 obras para 2017

NESTE PERÍODO, O GOVERNO DO ESTADO INVESTIU MAIS DE R$ 550 MILHÕES EM OBRAS E PROJETOS DE PRÉDIOS PÚBLICOS. A entidade fiscaliza e acompanha todas as etapas. Somente em 2016 foram concluídas 46 obras e 30 projetos com investimento total de R$ 52 milhões. Obras projetadas para 2017 somam R$ 239,4 milhões
Neste período, o Governo do Estado investiu mais de R$ 550 milhões em obras e projetos de prédios públicos. A entidade fiscaliza e acompanha todas as etapas
A Paraná Edificações, que integra da Secretaria Estadual da Infraestrutura e Logística, completa nesta terça-feira, 20 de dezembro, quatro anos de atividades. A entidade faz o gerenciamento de obras de edificações do Governo do Estado.

Durante esses quatro anos, foram investidos mais de R$ 550 milhões em obras e projetos de prédios públicos, com reformas, ampliações e construções de novos hospitais, centros de apoio, delegacias. As obras foram fiscalizadas pela Paraná Edificações. Para 2017 estão programadas mais 70 obras, que vão somar R$ 174,6 milhões e outros 74 convênios, que vão representar R$ 64,8 milhões em investimentos em obras públicas. 

Somente em 2016 foram concluídas 46 obras e 30 projetos com investimento total superior a R$ 52 milhões. As principais ações foram das áreas da segurança, da saúde e infraestrutura. De acordo com o diretor-geral da Paraná Edificações, Luiz Fernando de Souza Jamur, os números mostram a importância do trabalho desenvolvido nos últimos anos.
“A Paraná Edificações consolidou um importante trabalho no Governo. Fazemos o acompanhamento de todas as etapas de obras para verificar se tudo está sendo feito de acordo com o que foi projetado”, afirma Jamur.

PRINCIPAIS OBRAS  - Além das obras concluídas, também estão em andamento outras 82 obras fiscalizadas e coordenadas pela Paraná Edificações. Entre os principais projetos em andamento está a construção do Hospital Regional do Centro-Oeste, em Guarapuava. 

O prédio terá 16 mil metros quadrados de área construída, com 150 leitos - 30 serão de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) de adultos e 10 leitos de UTI pediátrica. O investimento do Governo do Estado, pago pela Secretaria de Estado da Saúde, é de R$ 47,5 milhões.

Em Cascavel, no Oeste do Paraná, também está em execução as obras do Centro Nacional de Atletismo (CNTA). Com investimentos de R$ 13 milhões do Governo federal e R$ 3,3 milhões de contrapartida do Governo do Paraná, o centro será uma  referência nacional para treinamento de atletas de alto rendimento. Toda a estrutura está sendo construída dentro dos padrões da Associação Internacional das Federações de Atletismo e da Confederação Brasileira de Atletismo.

SOBRE A PARANÁ EDIFICAÇÕES - A Paraná Edificações atua no apoio e na elaboração de estudos de viabilidade e termos de referência, realiza licitação e contratação de projetos, obras e serviços de engenharia, fiscalização, monitoramento e recebimento de projetos, obras e serviços de engenharia da administração direta e autárquica do Estado do Paraná. 
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