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Infraestrutura e Logística

Paraná adota sistema inteligente

para fiscalizar rodovias estaduais

Novo sistema, que utiliza computadores resistentes e software desenvolvido pela Celepar,  permite a consulta em tempo real de informações registradas nos bancos de dados das polícias e do Detran

As secretarias da Infraestrutura e Logística e da Segurança, por meio da Polícia Militar

Rodoviária, lançaram nesta terça-feira (20), em Curitiba, o sistema tecnológico inteligente Toughbook, que será utilizado na fiscalização online das rodovias estaduais. A solução é utilizada pelo FBI e pelas Forças Armadas americanas, além de ter contribuído para o resgate dos mineiros soterrados no Chile.

A implantação do sistema, pioneira no Brasil e na América Latina, é o resultado de uma parceria entre o Governo do Estado e a iniciativa privada. A fiscalização será realizada com 60 computadores portáteis, adquiridos com recursos das concessionárias de pedágio, por meio de um convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem (DER). Os aplicativos que rodam nos aparelhos foram desenvolvidos pela Companhia de Informática do Paraná (Celepar).

A solução tecnológica adotada pela Polícia Rodoviária permite a fiscalização online dos motoristas infratores, no local do acidente ou da operação, melhorando a agilidade e a segurança do policiamento. Os computadores portáteis, com câmera e tecnologia 3GS, robustos e resistentes a intempéries, permitem inclusive a lavratura do auto de infração pela internet. Os policiais acessam, em tempo real, informações atualizadas sobre veículos e condutores.

Com o recurso online, o tempo de fiscalização nas abordagens será reduzido de 20 para 5 minutos. A nova ferramenta será usada para substituir vários procedimentos policiais, como o preenchimento manual de multas. O cadastro da autuação será armazenado de forma automática no registro estadual de multas. O sistema também vai permitir a melhoria do gerenciamento do comando da Polícia Rodoviária. 

“Com o tablet modelo Toughbook U1 será possível trazer mais agilidade ao trabalho dos policiais e auxiliar em situações emergenciais, pois o aparelho possibilita uma comunicação imediata com todos os órgãos do governo”, afirmou o secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. “O equipamento pode fotografar e enviar imagens via internet, para que possamos tomar decisões rápidas em situações emergenciais”, completou.

Para o secretário da Segurança, Reinaldo de Almeida César, o novo sistema poderá auxiliar nos trabalhos de fiscalização do Batalhão de Trânsito e ainda contribuir com as operações realizadas dentro dos municípios. “Em breve, teremos mais 3,2 mil viaturas nas ruas, todas com tecnologia embarcada. Até 2014, pretendemos modernizar todos os carros”, disse, ressaltando que as ações fazem parte do Programa Paraná Seguro.

“Foram adquiridos 60 equipamentos, mas temos a intenção de ampliar em breve. Trata-se de um material muito resistente, que já foi submetido a vários testes, principalmente em relação às diversas condições climáticas”, afirmou o comandante do Batalhão de Polícia Rodoviária, Coronel João Vieira.

Participaram do desenvolvimento do projeto a Polícia Militar Rodoviária, o DER e a Celepar. “O papel da Celepar é apoiar o Governo do Estado na geração de soluções de inteligência”, disse o presidente da empresa, Jacson Carvalho Leite.

Também estiveram presentes da solenidade o comandante-geral da PM, coronel Roberson

Luiz Bondaruk, o subcomandante da PM, coronel Cesar Alberto de Souza, e outras autoridades civis e militares.

