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segunda-feira

Ensino Superior

Representantes de Santa Helena pedem reativação do campus da Unioeste

O secretário Alípio Leal recebeu o grupo nesta segunda-feira (21) e informou que está elaborando um planejamento para o ensino superior público do Paraná
O secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Leal, informou nesta segunda-feira que está elaborando um planejamento para o ensino superior público do Paraná, a ser divulgado nos próximos meses. A informação foi prestada durante reunião com a prefeita de Santa Helena, Rita Maria Schmidt, que veio a Curitiba acompanhada pelos secretários municipais da Educação, Lilian Moro, e da Administração, Dilson Luis Dill, além de vereadores e assessores. 
O grupo tratou da situação do campus da Universidade Estadual do Oeste do Paraná no município de Santa Helena, que permanece desativado. Segundo os representantes do município, a população reivindica providências e cobra a oferta de cursos superiores.  

De acordo com Leal, o campus em Santa Helena não possui recursos no orçamento de 2011 (feito em 2010). “O governo atual tem como meta solucionar a questão o mais rápido possível, porém isso requer ação integrada entre as secretarias estaduais da Administração, Planejamento, Fazenda e Ensino Superior”, disse. 

O secretário informou que o planejamento em elaboração vai estabelecer prioridades. “Peço paciência e um tempo para nos inteirarmos da situação e, na medida do possível, fazer o que for preciso”, afirmou. 

Para a prefeita de Santa Helena, Rita Maria Schmidt, a oferta de cursos técnicos pode ser a alternativa para os estudantes enquanto o campus não for instalado definitivamente. 

