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INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Polícia Rodoviária amplia uso de 

bafômetro e alerta sobre carnaval

A Polícia Rodoviária Estadual fez  mais uma blitz nas estradas do litoral para impedir o uso de bebidas alcoólicas pelos motoristas. Entre sexta-feira, sábado e domingo foram aplicadas onze multas por embriaguez e seis pessoas foram presas. Desde o primeiro dia do ano, as infrações resultaram em 155 multas e 81 detenções. A atuação da Polícia Rodoviária foi acompanhada pelo secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, que destacou a importância da campanha. O comando da PM informa que vai intensificar a abordagem de motoristas com testes durante o carnaval.

O comando da PM informa que vai intensificar a abordagem de motoristas com testes durante o carnaval

(Com foto)

A Polícia Rodoviária Estadual fez no final de semana mais uma blitz nas estradas do litoral para coibir o uso de bebidas alcoólicas pelos motoristas. Entre sexta-feira, sábado e domingo, foram aplicadas onze multas por embriaguez e seis pessoas foram presas. Desde o primeiro dia do ano, foram registradas 155 multas e 81 detenções por esse tipo de infração. 

A atuação da Polícia Rodoviária nas rodovias PR-412 (Guaratuba), PR-508 (Alexandra-Matinhos), PR-410 (Graciosa) e PR-407 (Pontal do Paraná), além do acesso a Pontal do Sul, foi acompanhada pelo secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, que destacou a importância das campanhas de abordagem policial. “É uma forma de educar os motoristas e prevenir acidentes”.

       
Segundo informações do comandante da Polícia Rodoviária Estadual, tenente coronel João Vieira, desde o início da Operação Verão, em 18 de dezembro passado, foram realizados aproximadamente 2.200 exames etilométricos (bafômetro) nos principais acessos rodoviários estaduais aos balneários e cidades turísticas do litoral paranaense.     

       
O comando da Operação Verão informa que durante o carnaval vai intensificar a abordagem de motoristas com testes etilométricos no litoral. “A legislação é dura para o infrator, que deve responder processo na Justiça, e prevê ainda multas, apreensão do veículo e penas que vão de um mês a um ano de reclusão, além da exigência de um curso de reciclagem”, alerta o tenente-coronel João Vieira.

       PREVENÇÃO - O condutor flagrado durante o carnaval com dosagem de álcool superior a 0.02 grama de álcool por litro de ar expelido estará sujeito a sanção com multa prevista no Código de Trânsito Brasileiro. Uma dosagem acima de 0,03 resulta em prisão. Dosagens acima das toleradas produzem diminuição da coordenação muscular, intervalo de resposta prolongado, além de sensível redução da capacidade de julgamento do usuário. 

      A Polícia Rodoviária Estadual pede aos motoristas que observarem condutores dirigindo de forma suspeita – por ingestão de bebida alcoólica – que liguem para o telefone 198 e denunciem, prevenindo acidentes e mortes nas rodovias. Não é necessário se identificar. Basta dar a localização aproximada do motorista embriagado e dados relativos ao veículo. 
