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GOVERNO

Richa recebe parlamentares do Canadá e do Haiti

Grupo participou do Fórum Interparlamentar das Américas, em Curitiba, e discutiu com o governador formas de aumentar o intercâmbio e as relações comerciais entre os países das Américas.
O governador Beto Richa recebeu nesta segunda-feira (21) um grupo de parlamentares que participaram do Fórum Interparlamentar da América – Fipa, em Curitiba, no fim de semana. A senadora Céline Hervieux-Payette e o deputado Randy Hoback, do Canadá, e a senadora haitiana Edmonde Beaulize, acompanhados do secretário da Fazenda, Luiz Carlos Hauly, conversaram sobre possibilidades de intercâmbio e relacionamento entre os países das Américas. 

“Somos um bilhão de habitantes em 35 países, falamos quatro idiomas e temos muitas questões em comum, como a integração, o combate à pobreza, a atenção aos indígenas, aos negros e à mulher, relações comerciais, entre outros temas”, afirmou Hauly, que entregou a presidência da Fipa ao deputado canadense Randy Hadock.

“Tivemos um bom encontro com o governador, que demonstrou muito conhecimento, um bom planejamento para o futuro do Paraná, e que mostrou estar de portas abertas para receber empresas e aumentar o intercâmbio comercial entre nossos países e regiões”, disse Hadock.

