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Fomento

Pescadores do litoral crédito da

Fomento Paraná para compra

de barcos e equipamentos
O assunto foi discutido em reunião na Colônia de Pescadores de Matinhos. A intenção é formar um arranjo institucional para permitir que os pescadores tenham acesso às linhas de crédito, que tem juros entre os mais baixos do país

Pescadores do litoral paranaense permissionários do Mercado Municipal de Matinhos terão acesso facilitado às linhas de crédito da Fomento Paraná para a compra de balcões refrigerados e outros equipamentos necessários para atender às normas da Vigilância Sanitária relativas à venda de pescado. O crédito está disponível também para que os pescadores possam adquirir barcos, motores, acessórios e equipamentos usados na atividade pesqueira.

O assunto foi discutido em uma reunião na Colônia de Pescadores de Matinhos com a participação de técnicos da Fomento Paraná. A instituição financeira estadual possui linhas de financiamento a juros que estão entre os mais baixos do país para atender empreendedores de micro, pequeno e médio porte, além de empreendedores informais. 

O gerente de relações institucionais da Fomento Paraná, Paulo Morva Martins, explica que a intenção é formar um arranjo institucional para permitir que os pescadores tenham acesso às linhas de crédito da Fomento Paraná. “Vamos facilitar o acesso desses trabalhadores ao crédito barato, com taxas subsidiadas pelo Governo do Paraná, para que possam adquirir barcos e equipamentos e possam com isso melhorar a renda das famílias e assegurar a qualidade do pescado”, afirma Martins.

Participaram do encontro o secretário municipal de Turismo e Desenvolvimento Econômico, Ruy Hauer Reichert, o agente de crédito de Matinhos, Paulo Ricardo Silva Junior, o coordenador do Mercado do Peixe de Matinhos, Lopes Fabiano Ramos, e a equipe técnica da Emater local, Sergio Luis Machado da Silva e Lizabeti Fátima Fracaro Palperio, além de vários pescadores da região.

A equipe da Fomento Paraná também esteve em contato com taxistas da cidade, que puderam conhecer a linha Banco do Empreendedor Taxistas para permissionários desse serviço no litoral do estado.
Linhas do Banco do Empreendedor - As linhas de crédito do Banco do Empreendedor, da Fomento Paraná, financiam projetos de pessoas físicas ou jurídicas, formalizadas ou não, em valores que vão de R$ 300 (na linha Paraná Juro Zero) até R$ 3 milhões (para empresas de porte médio) e apresentam taxas de juros reduzidas, que estão entre as mais baixas do país - entre 0,51% e 1,07% ao mês - para financiar investimentos produtivos. As taxas são mais baixas para empreendedores que participam de algum curso de capacitação gerencial.
Táxis - A linha de crédito Banco do Empreendedor Taxista é destinada a financiar a aquisição de veículos novos para a prestação de serviços de táxi, a conversão ao uso de Gás Natural Veicular (GNV), ou ainda a adaptação do automóvel para transporte de passageiros com necessidades especiais. É possível financiar valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela. 

Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. A expectativa é atender cerca de 20 mil permissionários de táxis no Estado e as taxas de juros serão reduzidas para profissionais que nos últimos cinco anos participaram de algum dos cursos de capacitação Bom Negócio Paraná, Bom Negócio Curitiba, Bom Negócio Araucária ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10 ou capacitação Taxista Empreendedor.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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