21.02.11 – segunda-feira

Bombeiros entregam alimentos em comunidade isolada pela chuva

Com apoio do Grupamento Aéreo da Polícia Militar, foi possível chegar a Areia Branca, em Bocaiuva do Sul
 

Integrantes do 7.º Grupamento de Bombeiros, apoiados pelo Grupamento Aéreo da Polícia Militar (Graer), entregaram 23 cestas básicas e remédios de uso comum à comunidade Quilombola de Areia Branca, isolada há um mês, devido à destruição provocada pelas chuvas. “Fomos chamados na sexta-feira (18) e, no dia seguinte, entregamos mantimentos e remédios”, conta o tenente-coronel Ricardo da Silva, comandante do 7.º GB.

A comunidade, localizada em Bocaiuva do Sul (Região Metropolitana de Curitiba), é composta por 27 famílias, e a única ligação é a estrada de chão, com cerca de 40 quilômetros, ao município paulista de Barra do Turvo. “As fortes chuvas ocorridas em 20 de janeiro provocaram a queda de barreiras e de duas pontes, fazendo com que a comunidade de Areia Branca ficasse”, relata o tenente-coronel.

Com o início das aulas, a Secretaria de Educação do Paraná constatou a ausência das crianças paranaenses que frequentam a escola em Barra do Turvo, e avisou o Corpo de Bombeiros. As famílias de Areia Branca sobrevivem do cultivo de produtos orgânicos, porém, neste período, nada foi colhido na região. “Apesar de um mês de isolamento, as condições de vida dos moradores aparentemente pouco se alterou. Suas reivindicações são que as crianças consigam frequentar as aulas na Barra do Turvo e que seus produtos possam ser escoados”, esclarece o tenente-coronel.

Os alimentos doados ficaram sob a responsabilidade do representante da comunidade Quilombola, e os remédios da agente de saúde, também moradora do local.
