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REUNIÕES MACRORREGIONAIS

Família Paranaense capacita 

equipes de 46 municípios 

do Centro Oeste e Noroeste

Representantes dos municípios participarão de um encontro que reúne equipes do Programa Família Paranaense, nesta quarta (22) e quinta-feira (23), no auditório da Faculdade Integrado, em Campo Mourão

Com fotos


Representantes de 46 municípios da região de Campo Mourão, no Centro-Oeste, e de Umuarama, no Noroeste, participarão de um encontro que reúne equipes do programa Família Paranaense, nesta quarta (22) e quinta-feira (23), no auditório da Faculdade Integrado, em Campo Mourão.


São aproximadamente 150 membros dos comitês locais e regionais - entre técnicos estaduais e municipais das diversas políticas envolvidas no programa, além de gestores de assistência social.


Segundo a coordenadora estadual do programa, Letícia Reis, as reuniões, chamadas de macrorregionais, fazem parte de uma série de encontros promovidos pela Secretaria de Estado da Família e Desenvolvimento Social, com o objetivo de capacitar as equipes para desenvolver ações intersetoriais com as famílias.


“A intersetorialidade é um dos grandes diferenciais do Família Paranaense. Consiste em um trabalho articulado de toda a rede de atendimento, formada por serviços públicos do Estado e do município - como saúde, educação, agricultura, habitação, emprego, entre outras”, explica Letícia. “O objetivo é atender às demandas das famílias de forma integral, oferecendo a elas todo o apoio que precisam para conquistar sua autonomia e escrever uma nova história de vida”, acrescenta. 

MUDANÇA - A coordenadora lembra que, com renovação de prefeitos e gestores municipais na maioria das cidades do Estado, é fundamental que as equipes de trabalho recebam uma capacitação mais aprofundada sobre o Família Paranaense. “Estes encontros vão proporcionar aos participantes uma visão ampla sobre os temas diversos relacionados ao programa, suas ações, objetivos, metas e metodologia”, diz Letícia.


Entre os assuntos abordados estão o acompanhamento familiar, famílias em situação de alta vulnerabilidade social, desafios do trabalho, perfil do técnico de referência, Sistema Família Paranaense, superação da vulnerabilidade e extrema pobreza, projetos vinculados e boas práticas.


REGIONAL - Nos 25 municípios assessorados pelo escritório regional da Secretaria da Família em Campo Mourão, o programa já atendeu mais de 14.547 famílias. Outras 6.585 famílias foram atendidas nos 21 municípios da regional de Umuarama. O valor repassado pelo Governo do Estado por meio do Renda Família Paranaense às famílias chegou a R$ 7,4 milhões.   

Municípios que fazem parte das Regionais de Campo Mourão e Umuarama: Altamira do Paraná, Alto Paraíso, Alto Piquiri, Altônia, Araruna, Barbosa Ferraz, Boa Esperança, Brasilândia do Sul, Cafezal do Sul, Campina da Lagoa, Campo Mourão, Corumbataí do Sul, Cruzeiro do Oeste, Douradina, Engenheiro Beltrão, Esperança Nova, Farol, Fênix, Francisco Alves, Goioerê, Icaraíma, Iporã, Iretama, Ivaté, Janiópolis, Juranda, Luiziana, Mamborê, Maria Helena, Mariluz, Mato Rico, Moreira Sales, Nova Cantu, Nova Olímpia, Peabiru, Perobal, Pérola, Quarto Centenário, Quinta do Sol, Rancho Alegre do Oeste, Roncador, São Jorge do Patrocínio, Tapira, Ubiratã, Umuarama e Xambrê.
SERVIÇO: Reunião Macorregional do programa Família Paranaense.

Data: 22 e 23 (quarta-feira e quinta-feira).

Horário: 8h30 às 18h.

Local: Faculdade Integrado - Avenida Irmãos Pereira, 670 - Centro, Campo Mourão – Paraná.
Contato: Fabrícia Bronzel (chefe do ER de Campo Mourão) 44 98404-7025.
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