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PARA COMEMORAR 
Porto de Paranaguá reduz 
o consumo de água em 

74,1% em dois anos
O volume mensal utilizado caiu de 18.501 mil metros cúbicos mensais em 2014 para 4.779 metros cúbicos em 2016. Os números foram divulgados para marcar o Dia Mundial da Água
A Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) reduziu em 74,1% o volume de água utilizado nas dependências do Porto e baixou o valor da tarifa paga, anualmente, em quase R$ 4 milhões nos últimos dois anos. O levantamento foi divulgado para marcar o Dia Mundial da Água, comemorado nesta terça-feira (22).
Em março de 2014, os 49 locais onde existem saídas de água no Porto geravam consumo de 18.501 mil metros cúbicos de água, equivalentes ao valor de R$ 484.065 mensais. Após a adoção de medidas de contenção e conscientização, o volume de água utilizada caiu para 7.613 mil metros cúbicos e a conta baixou para R$ 217.875 mil em março de 2015. Na última medição, feita em fevereiro de 2016, o volume de água atingiu a menor marca dos últimos dois anos, foram 4.779 mil metros cúbicos de água consumidos e a fatura baixou para R$ 159.877. 
O diretor-presidente da Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa), Luiz Henrique Dividino, explica que a anualmente o porto destinava R$ 5,8 milhões por ano para pagamento das contas de água. No ritmo atual, a previsão é de que o valor anual será de R$ 1,9 milhão, o que representa uma economia de quase R$ 4 milhões anuais.
“Além de gerar economia, estamos fazendo a nossa parte no que diz respeito ao uso sustentável da água que é um recurso natural finito. Atualmente, cuidar da água é um desafio para todos os administradores públicos e para a sociedade”, declarou Dividino.
MEDIDAS – A Appa investiu pesado para monitorar os locais com maior uso de água no porto. Uma equipe de engenheiros identificou todos os possíveis pontos de vazamentos. Além disso, foi feita a troca de todas as válvulas, torneiras e chuveiros existentes no pátio de triagem de caminhões e na faixa portuária. Os novos equipamentos são mais modernos e econômicos, contribuindo para o consumo eficiente.
Na área de Engenharia e Manutenção, a Appa desenvolveu um projeto de reformulação de todos os pontos de hidrante instalados no Porto e aproveitou as obras de reforma do cais para trocar toda a rede hidráulica do Porto de Paranaguá. “A rede antiga foi instalada há mais de 40 anos. Hoje estamos com uma rede hidráulica mais moderna, que evita vazamentos e possibilita a economia de água”, mencionou Dividino.
O próximo passo da Administração dos Portos será a implantação de um sistema de captação de água da chuva, que será reutilizada na lavagem de equipamentos, das ruas e das áreas externas do cais do Porto.
De acordo com a Diretoria de Meio Ambiente da Appa, o programa está baseado em três pilares – a racionalização do consumo de água, o monitoramento da qualidade e o reuso da água e a sua utilização para ações de limpeza. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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