21/03/2011

(segunda-feira)

CULTURA

Exposições “Afluxus” e “Possíveis Conexões” encerram domingo
 

As exposições estão no Museu de Arte Contemporânea (Rua Desembargador Westphalen, 16), espaço da Secretaria de Estado da Cultura. A entrada é gratuita 

Com foto

Até este domingo (27) é possível conferir as exposições “Afluxus” e “Possíveis Conexões”, ambas no Museu de Arte Contemporânea (Rua Desembargador Westphalen, 16), espaço da Secretaria de Estado da Cultura. A entrada é gratuita. 

 
Em “Afluxus”, do artista Samir Jamal, de São Paulo, os visitantes podem acompanhar obras de estética minimalista, com formas e cores que seguem uma ordem arbitrária de repetições. Ele neutraliza essas características ao repetir as informações, encontrando assim o equilíbrio. 

 
Ainda no Museu de Arte Contemporânea, a mostra coletiva “Possíveis Conexões” apresenta o trabalho de alunos de artes visuais de diferentes instituições superiores. Essa é uma oportunidade para que jovens artistas tenham contato com a estrutura de funcionamento e com o processo de montagem de uma exposição. 

 
AUTORRETRATO - Na Casa Andrade Muricy (Al. Dr. Muricy, 915 – Centro), outro espaço da Secretaria de Estado da Cultura, fica disponível até 24 de abril a exposição “Autorretrato”, com a participação de 110 artistas que retratam as próprias imagens em xilogravura. 

Quem visitar o espaço poderá conhecer o trabalho de alguns artistas locais, como José Roberto da Silva, Elvo Benito Damo, João Osório Brzezinski, Alex Cabral, Maikel da Maia, Dulce Osinski, Rimon Guimarães, Juliane Fuganti, Glauco Menta, Guita Soifer, Eliane Prolik, Alfi Vivern.

 

Serviço:
Exposição: “Afluxus”, de Samir Jamal.
Data: até 27.
Local: Museu de Arte Contemporânea (Rua Des. Westphalen, 16. Curitiba).
Horário de visitação: terça a sexta-feira, das 10h às 19h. Sábado e domingo, das 10h às 16h.
Entrada franca. 

 

Exposição: “Possíveis Conexões”.

Data: até 27.

Local: Museu de Arte Contemporânea (Rua Des. Westphalen, 16. Curitiba). Horário de visitação: terça a sexta-feira, das 10h às 19h. Sábado e domingo, das 10h às 16h.

Entrada franca.

 
Exposição: “Autorretrato”.
Até 24 de abril.
Local: Casa Andrade Muricy (Al. Dr. Muricy, 915 – Curitiba). 
Horário de visitação: de terça a sexta-feira, das 10h às 19h; sábado e domingo, das 10h às 16h. Agendamento de visitas mediadas: (41) 3321-4735. 
Entrada franca.
