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GESTÃO PÚBLICA
Estado investe R$ 33 milhões em ações na área da Administração
Faz parte do programa financiado pelo Banco Mundial. Ações estratégicas foram tema da reunião do governador Beto Richa e diretores do banco. No encontro, foi apresentada a quinta edição da Revista Inovação em Gestão Pública Paraná
O Governo do Estado investe R$ 33 milhões em ações na área da Administração. O investimento faz parte do programa  secretário da Administração e da Previdência, Fernando Ghignone, apresentou nesta quarta-feira (21), ao governador Beto Richa e aos representantes do Banco Mundial (Bird), um balanço dos projetos financiados pela instituição. Estão sendo investidos em torno de R$ 33 milhões, para o desenvolvimento de cinco ações estratégicas. 
Dessas, duas estão em execução e as outras, em fase de contratação de consultoria especializada. “Todos os projetos carregam o aspecto inovador e são estratégicos na administração estadual, refletindo diretamente na melhoria da qualidade de gestão pública, no crescimento profissional dos servidores e no bem-estar da sociedade”, disse o secretário.
Entre os projetos em execução está o Programa de Aprendizagem para Resultados, desenvolvido pela Escola de Gestão do Paraná, em consonância com a agenda estratégica e diretrizes da administração estadual. Desde 2016, foram capacitados mais de 22 mil gestores dos poderes Executivo estadual e municipal, além de Legislativo e Judiciário, por meio de 260 eventos nas modalidades presencial e a distância. 
Também está em desenvolvimento o projeto de Atualização do Cadastro Imobiliário do Paraná, envolvendo 3.660 imóveis em todo o Estado. Dessa forma, o Estado passará a ter pleno controle da gestão do patrimônio. Em fase de contratação de consultoria está o projeto de dimensionamento da força de trabalho, com previsão de que o Estado possa recompor o pessoal, a partir de um planejamento estratégico.
Na mesma situação está o estudo de um modelo ideal para composição, dimensionamento e gestão da frota de veículos oficiais, respeitando as necessidades de cada um dos órgãos do Estado e tendo como premissas a garantia de eficiência, economia e boa prestação de serviço. 
Também em fase de contratação de consultoria estão os estudos para implantação de novo modelo de sistema de atenção à saúde dos servidores públicos. Serão desenvolvidos cálculos atuariais e avaliações técnica e jurídica de modelos alternativos que garantam bom atendimento e sustentação econômico-financeira. 
REVISTA – O secretário apresentou, ainda, a quinta edição da Revista Inovação em Gestão Pública Paraná. A publicação impressa e online, no site da Escola de Gestão do Paraná, tem como objetivo compartilhar conhecimentos e experiências dos servidores públicos. Para isso, são publicadas reportagens sobre boas práticas e pesquisas acadêmicas desenvolvidas em áreas consideradas estratégicas para a administração estadual. “Esta é mais uma das formas que o Estado tem de valorizar o esforço dos servidores para fazerem a diferença em seus locais de trabalho e em suas comunidades”, disse Ghignone.
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