21/05/2018
(segunda-feira)
UNIDADES DE ENSINO
Novos colégios da Polícia 
Militar estão em fase de estudos
Novas escolas administradas pela PM serão instaladas nos municípios de Pato Branco, Cornélio Procópio, Maringá e Cascavel. 
Com fotos
A secretária estadual da Educação, Lucia Cortez, e o comandante da Academia Policial Militar do Guatupê e diretor de Ensino e Pesq
uisa da PM, coronel Mauro Celso Monteiro, avaliaram nesta segunda-feira (21) o andamento dos estudos para instalação de quatro novas unidades de colégio da Polícia Militar do Paraná nas regiões do Sudoeste, Norte, Noroeste e Oeste do Estado. 
As novas escolas administradas pela PM serão instaladas em Pato Branco, Cornélio Procópio, Maringá e Cascavel. 
As instalações das unidades de ensino dos municípios de Pato Branco e Cornélio Procópio estão em análise pela Secretaria de Estado da Fazenda. Já as unidades de Maringá e Cascavel estão em fase final de estudo técnico.
“Essa parceira tem dado bons resultados com as escolas de Curitiba e Londrina e o nosso objetivo é sempre o fortalecimento do ensino público gratuito e de qualidade para nossos estudantes”, disse a secretária Lucia.
O coronel Monteiro destacou a importância da parceria entre a corporação com a educação. “É uma parceria que tem sido muito exitosa na instalação de colégios da Polícia Militar, como já fizemos em Londrina no ano passado. A expectativa é conseguirmos efetivar esses colégios que estão em estudos para no futuro pensar em projetos para expansão de novas unidades de acordo com a necessidade de cada região”, disse o coronel. 
A direção das escolas será feita pela Polícia Militar e a gestão pedagógica será administrada pela Secretaria de Estado da Educação por meio do repasse de professores, material didático e controle de alunos pelo censo escolar. 
“Essa integração tem dado excelentes resultados há 58 anos com o Colégio da Polícia Militar em Curitiba e nesses seis meses com o colégio em Londrina, tendo principalmente o reconhecimento da comunidade”, afirmou Monteiro. 
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