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(segunda-feira)

FAMÍLIA

Fernanda Richa 

entrega cobertores em 

hospital de Piraquara
Foram entregues 380 cobertores, alimentos e leite para instituição que mantém cerca de 400 leitos para adultos e adolescentes

(Com fotos)
A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou nesta segunda-feira (21) da entrega de cobertores e alimentos no Hospital San Julian, em Piraquara, na Região Metropolitana de Curitiba. A ação faz parte da campanha Espalhe Calor, do Provopar Estadual e que tem o apoio da RIC TV Record.
 
Foram entregues 380 cobertores, alimentos e leite para instituição que mantém cerca de 400 leitos para adultos e adolescentes. A entrega contou ainda com a presença do diretor clínico do hospital, João Carlos Scalzo, da presidente do Provopar estadual, Carlise Kwiatkowski, além de autoridades municipais e convidados.
 
A previsão é que a campanha Espalhe Calor 2012 distribua roupas, agasalhos e cobertores para 180 mil famílias em situação de vulnerabilidade social em todo o Paraná. A população poderá adquir cobertores em uma das agências do Banco do Brasil ou fazer suas doações num dos postos de coleta fixados pelo Provopar Estadual e Polícia Militar.
