21.05.2014
CIDADÃO HONORÁRIO
Richa participa da

homenagem da Assembleia

ao desembargador Telmo Cherem 
Desembargador do Tribunal de Justiça recebeu o título de Cidadão Honorário do Paraná

O governador Beto Richa participou da sessão solene em que a Assembleia Legislativa do Paraná fez a entrega do título de Cidadão Honorário do Estado ao desembargador Telmo Cherem, do Tribunal de Justiça do Paraná. A entrega do título foi feita pelo presidente da Casa, deputado Valdir Rossoni, nesta terça-feira (20). 
“Telmo Cherem é o mais antigo desembargador do Paraná, que muito contribuiu para a nossa história e para sociedade paranaense, com bons exemplos de caráter e justiça”, afirmou o governador na cerimônia, com a presença de diversas autoridades. 

Para o homenageado, ser Cidadão Honorário do Paraná é uma honra para quem vem de outro estado. “É uma bela homenagem para um homem que nasceu em Santa Catarina, mas que fez a sua vida na capital paranaense”, disse ele. “Tenho paixão por esta terra e quando me aposentar pretendo conhecer cada centímetro desse Estado, como o lugar que escolhi e que me acolheu”. 

Nascido em Tijucas, Cherem veio para Curitiba ainda criança. Formou-se em Direito em 1975, pela Universidade Federal do Paraná. Iniciou a carreira como advogado, profissão que atuou por 14 anos. Também foi professor universitário por 24 anos. Presidiu o Tribunal Regional Eleitoral do Paraná e, atualmente, é  desembargador do Estado. 

A proposta da homenagem foi do deputado Ney Leprevost e do e do ex-deputado e atual conselheiro e vice-presidente do Tribunal de Contas do Estado, Durval Amaral. O deputado Leprevost afirmou diz que a homenagem teve ampla aprovação pelos demais parlamentares. “Há anos queria homenagear este homem tão importante para a sociedade e tinha certeza que a maioria dos deputados achariam justo este título para alguém que tanto contribui para a justiça do Estado”, disse ele.

A sessão solene teve a presença do presidente do Tribunal de Justiça, Guilherme Luiz Gomes; do procurador de Justiça Marco Antonio Teixeira, representando o Ministério Público do Paraná; do presidente do Tribunal Regional Eleitoral, desembargador Edson Vidal Pinto; do líder do Governo na Assembleia, deputado Ademar Traiano; do presidente da Câmara de Vereadores de Curitiba, vereador Paulo Salamuni. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www,facebook.com/governopr
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