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ARTISTA PARANAENSE

Richa recebe obra de

Jacyra Abujamra para

o acervo do Palácio Iguaçu
O governador recebeu o quadro das mãos da artista. A obra congrega elementos e paisagem do Paraná e ficará exposto no terceiro andar do prédio sede do governo estadual

O governador Beto Richa e a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, receberam nesta terça-feira (21) a artista plástica paranaense Jacyra Abujamra. A obra da artista “O Meu Paraná”, que congrega vários elementos e paisagens paranaenses, como a araucária e as Cataratas do Iguaçu, passará a fazer parte do acervo do Palácio Iguaçu e ficará exposto na recepção do gabinete do governador, no terceiro andar.
“É uma belíssima obra que mostra o que o Paraná tem de melhor, sua bela natureza, os diferentes povos que formam a nossa cultura e também a nossa árvore-símbolo. É uma grande honra recebê-la das mãos de uma artista tão talentosa e sensível”, disse o governador. 

Acompanhada dos filhos e da neta, Jacyra Abujamra, que tem 88 anos, disse que ficou surpresa quando soube que uma de suas obras seria exposta no Palácio Iguaçu. “Foi uma obra feita com o coração, para manifestar o meu amor pelo Paraná. Foi algo inesperado entregá-la ao governador. Não sabia que ela teria tanto destaque, isso foi um presente maravilhoso que eu ganhei”, disse Jacyra. 
“Bem no centro do quadro tem duas crianças, uma índia e outra loira, que representam o próprio Estado. Além das coisinhas lindas que temos por aqui, a praia, a água, os pássaros e arvoredos. Tudo o que faz parte do Paraná.”

A artista contou que começou a pintar ainda criança, mas foi depois que completou 40 anos e já tinha criado os filhos, que o hobby ficou mais sério. A artista acumula diversas exposições individuais em sua carreira e já recebeu inúmeros prêmios e menções honrosas, além de participar de salões e de exposições no Brasil e exterior. 
ACERVO – O acervo do Palácio Iguaçu é composto por dezenas de obras de artistas como Potty Lazzarotto, Alfredo Andersen, Johann Moritz Rugendas, Miguel Roger e Theodoro de Bona. São pinturas, esculturas, tapeçarias, além de objetos entregues aos governadores por artistas e chefes de estado de diferentes partes do mundo. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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