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EM OBRAS

Estado recupera rodovia que liga 

Francisco Beltrão e Itapejara do Oeste

EQUIPES TRABALHAM EM UM TRECHO DE 30 QUILÔMETROS DA PR-566, NO SUDOESTE DO PARANÁ. A rodovia, também conhecida como Antônio de Paiva Caetano, passa por fresagem e preenchimento com CBUQ (concreto betuminoso). O investimento do Governo do Estado é de R$ 16 milhões.

Equipes trabalham em um trecho de 30 quilômetros da PR-566, no Sudoeste do Estado. O investimento do Governo do Estado é de R$ 16 milhões

Uma das principais vias de ligação da região Sudoeste do Estado, a PR-566, está em obras. Equipes contratadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) trabalham em um trecho de 30 quilômetros da estrada, entre as cidades de Itapejara do Oeste e Francisco Beltrão. 
A rodovia, também conhecida como Antônio de Paiva Caetano, passa por fresagem e preenchimento com CBUQ (concreto betuminoso). O investimento do Governo do Estado é de R$ 16 milhões e a previsão é de que a reforma esteja finalizada até julho.
“Uma das nossas principais preocupações é com a manutenção e conservação das nossas estradas para facilitar o escoamento de produtos e dar mais segurança aos usuários”, disse o secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.
“A PR-566 é muito importante para a região Sudoeste. Quando finalizada a obra, teremos uma rodovia realmente remodelada”, afirma o diretor-geral do DER, Nelson Leal Júnior. 
APROVAÇÃO - Os moradores da região aprovam a revitalização da rodovia. É o caso de Doraci Bessegato, gerente de um posto de combustíveis em Itapejara do Oeste. “A estrada está ficando boa. Aqui nós usamos bastante a rodovia para ir nos bancos, ir até Beltrão. Então, essa obra ajuda bastante”, diz.
PR-280 – O diretor-geral do DER informou na semana passada que o órgão está elaborando um plano para a restauração estrutural da PR-280, desde a BR-153 até o município de Francisco Beltrão.
Equipes do Departamento executam obras emergenciais de reparos na rodovia, que está com problemas no pavimento em razão das fortes chuvas que atingiram as regiões Sul e Sudoeste do Estado nas últimas semanas. 

Paralelo a isso, o Estado debate alternativas para a concessão da rodovia. Audiências públicas já ocorreram em Pato Branco e Francisco Beltrão para discutir com a população o projeto que traga a melhor solução para o local. 

Cidades:  Itapejara do Oeste, Francisco Beltrão, Pato Branco
