21.06.12 – quinta-feira

Membros do Conselho dos 
Direitos da Criança e do 
Adolescente tomam posse
Secretária da Família e Desenvolvimento Social disse que trabalho dos conselheiros é verificar eficácia de programas de resgate da cidadania

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou nesta quinta-feira (21) da posse dos membros do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca), eleitos para o biênio2012/2013. O conselho se reúne mensalmente para formular, deliberar e controlar ações em todos os níveis, segundo leis federais, estaduais e municipais, em reuniões abertas à comunidade.

Os 12 representantes das cinco macrorregiões do Estado foram eleitos por entidade habilitadas, conforme edital específico. Também fazem parte do conselho 12 membros governamentais, eleitos na última gestão. “É um processo democrático, que resulta em um recorte equilibrado de todos os setores da sociedade para garantir os direitos da criança e do adolescente”, afirmou Claudia Foltran, presidente em exercício do Cedca.

Para a secretária da Família, o trabalho dos conselheiros consiste em colocar em prática a garantia dos direitos da criança e do adolescente. “É necessário monitorar constantemente os resultados e verificar se os programas estão promovendo a qualidade de vida das nossas crianças”, destacou Fernanda Richa.

CONSELHO - O Cedca é um órgão de natureza estatal especial, com instância pública essencialmente colegiada, composto de forma paritária de 24 membros efetivos, entre indicados pelos órgãos do governo estadual e entidades não governamentais. Os representantes da sociedade civil são eleitos a cada dois anos.
