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Governo investe em estruturas para 

tirar jovens de situações de risco
Centros da Juventude já são 19 em todo o Estado e mais 10 estão em construção

CENTROS DA JUVENTUDE JÁ SÃO 19 EM TODO O ESTADO E MAIS 10 ESTÃO EM CONSTRUÇÃO. Unidades, mantidas em parceria com prefeituras, oferecem atividades para evitar que adolescentes se envolvam com drogas e violência.

O Governo do Estado já construiu 19 estruturas para que adolescentes, de 12 a 18 anos, tenham disponíveis atividades em comunidades vulneráveis. Mais 10 estão em construção. Os Centros da Juventude são espaços para evitar que jovens e adolescentes tenham contato com violência e drogas. 
Para o serviço estar à disposição da população serão investidos R$ 74,7 milhões com recursos do Fundo da Infância e Adolescência (FIA), liberados pelo Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca). O governo repassa o recurso e o projeto das instalações para o município, que contrata a construtora. As prefeituras se encarregam de oferecer as atividades esportivas, artísticas e culturais, com os equipamentos cedidos pelo Governo do Estado.
O Centro da Juventude São José dos Pinhais, na Região Metropolitana de Curitiba, foi inaugurado no bairro Borda do Campo, em setembro do ano passado. A unidade teve investimento de R$ 2,2 milhões e oferece ginásio poliesportivo, piscina, auditório, salas multiuso, pista de skate e outras instalações. O centro funciona em período integral e tem capacidade para atender mil jovens, com atividades de segunda-feira a sábado.

Jhonatan José Faria, coordenador do Centro, conta que alguns jovens procuram a unidade por conta própria e outros são convidados a participar das atividades. Ele ressalta que o Centro faz parcerias para oferecer atividades diárias, não apenas em contraturno escolar. 

Jhonatan mora em Borda do Campo e relata que a região é muito populosa e precisava de um espaço com atividades sociais. “O que justifica o espaço público é a sua utilização. Conforme o pessoal conhece a estrutura disponível pelo Governo do Estado, mantido em parceria com a prefeitura, fica mais confiante”.

APROVAÇÃO – Cecília de Rocco de Carvalho, de 10 anos, conta que pediu para a mãe para frenquentar as atrações da unidade. “Meu sonho é ser dançarina e aqui posso dançar, não fico na rua”, afirmou Cecília.

David Luiz de Souza, 15 anos, faz teatro, música e futebol e frequenta o centro todos os dias da semana. “Sou nascido da música, porque meu pai é cantor e eu pretendo ser igual ele”, afirmou. David mora com a mãe e ressaltou ainda que fez amigos no Centro da Juventude. “Este lugar é bom para os jovens que estão parados, é uma forma de fazer novos amigos”. Thalia Garcia, da mesma idade, aproveita as atividades intensas do Centro. “A gente se envolve, não ficamos em casa nem na rua, aqui é bem melhor”.

Além das atividades desenvolvidas dentro dos Centros da Juventude, são realizados passeios e palestras que tratam sobre prevenção ao uso de drogas e à violência. Um ônibus cedido pelo Governo do Paraná ao Centro da Juventude Borda do Campo faz o transporte de jovens que moram em comunidades carentes do município até a unidade. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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