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MELHORIA URBANA
Curitiba conclui obra viária muito esperada pela população
A rua Raul Pompéia, importante ligação entre a Cidade Industrial de Curitiba e a Fazendinha. O projeto, de R$ 8,1 milhões, foi financiado pelo Governo do Estado. A via recebeu pavimentação, revitalização de calçadas, sinalização, alargamento.
A obra de revitalização da rua Raul Pompéia, importante ligação entre a Cidade Industrial de Curitiba e a Fazendinha, foram concluídas pela prefeitura da capital, atendendo a uma antiga reivindicação de moradores e comerciantes da região. O investimento soma R$ 8,1 milhões, com recursos financiados pelo Governo do Paraná. Nesta sexta-feira (21), o governador Beto Richa esteve na entrega da obra, junto com o prefeito Rafael Greca na entrega da obra. 
Foi revitalizado o trecho entre a avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira e a ponte sobre o Rio Barigui (1,9 quilômetro). A via recebeu pavimentação, revitalização de calçadas, sinalização, alargamento, drenagem, iluminação, arborização e construção de rampas de acessibilidade. 
“É mais uma melhoria na estrutura da capital paranaense. Avanços como esse ocorrem não só aqui, mas em diversos outros bairros da cidade”, disse o governador. “Nos últimos seis anos, o Governo do Estado fez investimentos vigorosos em infraestrutura, procurando sempre atender a demanda da população do Paraná”, complementou. 
RETOMADA – As obras estavam paradas no início deste ano. Em março, o prefeito Rafael Greca anunciou a retomada nos 300 metros restantes entre a Rua José Batista dos Santos e a Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira.  “Agradecemos o apoio e a parceria do Governo do Estado nessa obra. Agora, estamos preparamos um novo pacote, com mais 65 ruas, que terá recursos da prefeitura e de financiamento do governo estadual”, disse Greca.
O investimento nesta última etapa foi de R$ 1,7 milhão e as obras foram concluídas em quatro meses. “Quem ganha com essa parceria entre Governo do Estado e o município é a população, que esperava há muito tempo o término da obra”, disse o vice-prefeito e secretário municipal de Obras Públicas, Eduardo Pimentel.
O morador Everton Alan Klencki, 39, ficou contente com a entrega. “Antigamente, a rua era ruim e a população vivia reclamando dos buracos. Agora está bem melhor”, disse. Para Maria Helena Medeiros a obra é importante não só para os moradores, mas para os comerciantes. “Aqui tem um fluxo muito grande que liga um bairro populoso ao centro da cidade. Então a melhoria na via vai ajudar o comércio”, comentou.
MANOEL RIBAS  - Outra obra de infraestrutura em andamento em Curitiba, que tem o apoio do Governo do Estado, é a revitalização da Avenida Manoel Ribas, iniciada em março. A via recebe novo pavimento, calçadas com rampas de acesso a cadeirantes, ciclovia, além de obras de drenagem e paisagismo ao longo de 3,2 quilômetros entre o Contorno Norte (PR-418) até a Rua Madre Clélia Merloni. 
A obra vai beneficiar os moradores que vivem nos 12 bairros da regional Santa Felicidade, além de melhorar a ligação com o município de Campo Magro e com as demais cidades vizinhas pelo acesso do Contorno Norte. 
O investimento na revitalização da Manoel Ribas é de R$ 20 milhões, uma parceria da Prefeitura com o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID). Deste total, R$ 13 milhões são de recursos próprios do município e R$ 7 milhões do BID. Da contrapartida municipal, Curitiba recebeu R$ 6 milhões de financiamento do governo estadual para execução da obra. 
O secretário do Desenvolvimento Urbano, em exercício, João Carlos Ortega também participou da visita ao local. 
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