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AGRICULTURA

Feira Sabores promove 

caminhada no Parque Barigui

Simulação da Caminhada na Natureza começa às 8h30 deste sábado (23). Em Foz do Iguaçu, acontece no domingo mais uma etapa do projeto, com percurso de 10 km 

A coordenação da XII Feira Sabores do Paraná, que acontece no Pavilhão do Parque Barigui até domingo (24), preparou um evento diferente para este sábado (23). O setor de Turismo Rural da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento (Seab) organizou uma simulação da Caminhada na Natureza na pista do parque, a partir das 8h30. É uma edição especial do projeto, que promove caminhadas por circuitos rurais em todas as regiões do Estado, sempre aos domingos. 

Segundo Clarice Bastarz, coordenadora do projeto Caminhadas na Natureza na Seab, essa é uma forma de divulgar o projeto para os curitibanos, além de convidar os participantes a visitar a Feira Sabores. “Os caminhantes que completarem o percurso do parque vão ganhar ingressos para a Feira Sabores e uma Caderneta Internacional de Caminhante”, contou.

A XII Feira Sabores do Paraná – edição Curitiba abriu na quarta-feira (20) e vai até domingo (24). Estão expostos para degustação e venda mais de 1.500 itens elaborados por 250 agroindústrias familiares de diferentes regiões do Estado. A expectativa da organização é que 30 mil pessoas visitem os estandes e gerem um volume de comercialização superior a R$ 1,5 milhão.

Entre os produtos expostos estão geleias, doces, patês, conservas, biscoitos, bolachas, condimentos, pimentas, queijos e cogumelos, além de licores, vinhos, sucos, salames e outros embutidos, mel e derivados de rapadura, massas congeladas, sorvetes, polpa de frutas e café, entre outras delícias e receitas exclusivas de famílias, passadas de geração em geração, mas que conservam o tradicional sabor do campo.

DIA DO COLONO – Em comemoração ao Dia do Colono, celebrado em 25 de julho, será realizado neste domingo (24) mais um circuito do Projeto Caminhadas na Natureza no Paraná, desta vez em Foz do Iguaçu e Santa Terezinha de Itaipu. 

O início da caminhada está marcado para as 9 horas, na Comunidade Rural de Aparecidinha. Os participantes vão percorrer aproximadamente 10 km em território que contempla o Manancial do Rio Tamanduá e a Estrada Velha de Guarapuava, onde está sendo desenvolvido projeto em turismo rural. 

“O projeto ganha cada vez mais espaço e se torna uma boa alternativa de lazer, favorecendo também a diversificação da produção da agricultura familiar e o turismo rural no interior do Estado”, avalia a coordenadora do programa, Bastarz.

A caminhada faz parte da programação da tradicional Festa do Colono, organizada pela Emater, Prefeitura e Comunidade de Aparecidinha. No fim da caminhada haverá feira com produtos e artesanatos da agricultura familiar da região. Informações e inscrições pelos telefones (45) 3541-0375 e (45) 3521-1152

