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CURITIBA E RMC
Sanepar investirá R$ 145 milhões em obras de saneamento 
Recurso foi obtido através de financiamento junto à Caixa Econômica Federal. Entre as ações estão a instalação de novas adutoras e melhorias em estações de tratamento de esgoto. Algumas ações já estão em processo de contratação
COM FOTOS
A Sanepar vai executar novas obras para melhoria no saneamento em Curitiba e Região Metropolitana. Serão instalados 9,8 quilômetros de adutoras de água tratada e serão feitas melhorias nas estações de tratamento de esgoto CIC e Santa Quitéria, entre outras ações.
As obras poderão ser feitas graças ao financiamento obtido pela empresa junto à Caixa Econômica Federal, no valor de R$ 145,7 milhões. O contrato foi assinado na  na quinta-feira (20), com a presença do diretor de investimentos da Sanepar, João Martinho Cleto Reis Junior, do prefeito Rafael Greca e de representantes da Caixa.
“Curitiba e região formam uma grande conturbação urbana, que requer atenção permanente da Sanepar”, afirmou Martinho.
Algumas ações já estão em processo de contratação. “Os recursos fazem parte de um grande plano de investimento da Companhia, que totaliza R$ 1,2 bilhão para ampliação do sistema em Curitiba e Região Metropolitana”, disse o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche.
Os recursos permitirão ainda a substituição de 15 quilômetros de rede coletora de esgoto, implantação da ligações de esgoto em 200 unidades prediais e aquisição de equipamentos antivazamento. Também serão beneficiados os municípios de Pinhais, Araucária, São José dos Pinhais, Fazenda Rio Grande e Almirante Tamandaré. 
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