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Paraná cria Centro Internacional

de Inteligência em Turismo
 

Fruto de uma parceria entre a Secretaria de Estado do Turismo e a Fundação Parque Tecnológico de Itaipu, o centro funcionará em Foz do Iguaçu, onde o termo de cooperação foi assinado nesta quinta-feira (21). O acordo prevê o fortalecimento do turismo no Estado a partir de estudos e pesquisas na área ​–  em parceria com universidades e outras instituições –, captação de recursos, qualificação de equipamentos e serviços e formação de redes entre as regiões turísticas do Paraná.
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A Secretaria do Turismo (Setu) e a Fundação Parque Tecnológico Itaipu-Brasil (FPTI) assinaram nesta quinta-feira (21) termo de cooperação que oficializa a criação do Centro Internacional de Inteligência em Turismo, com sede em Foz do Iguaçu, na região Oeste. O acordo, assinado em Foz, prevê o fortalecimento do turismo no Estado a partir de estudos e pesquisas na área, captação de recursos, qualificação de equipamentos e serviços e formação de redes entre as regiões turísticas do Paraná.
 “Estamos construindo uma nova realidade para o turismo paranaense, com um modelo de formação avançada das dez regiões turísticas do Estado, a partir da inteligência competitiva, nas áreas de pesquisa, desenvolvimento e elaboração de projetos sustentáveis”, disse o secretário do Turismo, Faisal Saleh. 
Para o diretor superintendente da Fundação Parque Tecnológico Itaipu-Brasil, Juan Carlos Sotuyo, o projeto associa o tema ciência e tecnologia ao desenvolvimento turístico. “A intenção deste acordo é formalizar um conjunto de atividades que vai interligar a academia e institutos de pesquisas com o Centro Internacional de Inteligência de Turismo, que será instalado no Parque Tecnológico de Itaipu”, afirmou.
Os projetos serão desenvolvidos em parceria com a Universidade Federal de Integração Latino-Americana (Unila) e com o Instituto Polo Iguassu – associação que apóia iniciativas turísticas entre os países do Mercosul. “O Estado tem visão inovadora para desenvolver projetos e oferecer melhores condições a turistas nacional e internacional”, disse Saleh.
Entre as metas do Centro de Turismo estão a elaboração de um banco de dados integrado com informações sobre o turismo do Estado; implantar uma rede de turismo envolvendo as esferas municipal, regional, estadual, nacional e internacional; apoiar a construção de uma política de captação de recursos para o desenvolvimento de produtos e destinos turísticos sustentáveis no Paraná; definir processos de normatização e certificação de produtos e serviços turísticos.


 
