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ESCOAMENTO DA PRODUÇÃO 

Obras melhoram o tráfego na 
PR-488, no Oeste do Estado  

SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO SÃO EXECUTADOS AO LONGO DE 50 QUILÔMETROS. As obras beneficiam diretamente cerca de 40 mil moradores das cidades de Vera Cruz do Oeste, Diamante do Oeste e Santa Helena. O trecho recebe uma nova camada asfáltica e remendos profundos, além de fresagem em alguns pontos - retirada do asfalto antigo para colocação de um novo pavimento.  

Serviços são executados ao longo de 50 quilômetros. As obras beneficiam diretamente cerca de 40 mil moradores das cidades de Vera Cruz do Oeste, Diamante do Oeste e Santa Helena
Os motoristas que utilizam a PR-488, no Oeste do Estado, já encontram trechos da rodovia com o asfalto recuperado. O Governo do Estado, por meio do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR), executa obras de conservação e manutenção ao longo de 50 quilômetros da estrada, entre a cidade de Vera Cruz do Oeste e a localidade Esquina Céu Azul, no município de Santa Helena. 

A rodovia é bastante usada para o transporte de produtos agrícolas e da agropecuária da região. Além de facilitar o escoamento da produção do Oeste, as obras beneficiam diretamente cerca de 40 mil moradores de Vera Cruz do Oeste, Diamante do Oeste e Santa Helena.

Raul Henrique David, 22 anos, trabalha há três anos transportando gado e usa a PR-488 com frequência. “Uma rodovia boa significa tudo para nós, motoristas. Aumenta a segurança para nossas vidas e ganhamos tempo porque não precisamos ficar desviando de buracos”, afirmou o motorista.

Os trabalhos de conservação e manutenção na PR-488 começaram em fevereiro e devem ser concluídos até abril de 2017. Todo o trecho de 50 quilômetros receberá reperfilagem com uma nova camada asfáltica. Em alguns pontos é feita a fresagem - retirada do asfalto antigo para colocação de um novo pavimento, além de remendos profundos.

Em alguns trechos próximos a Vera Cruz do Oeste os trabalhos estão em fase de conclusão, já com a colocação da última capa asfáltica. A previsão é que a nova sinalização horizontal seja iniciada em agosto nesses locais. 

O Governo do Paraná vai investir R$ 25 milhões nas obras de recuperação e conservação do pavimento da PR-488. “Esses trabalhos de manutenção das estradas são feitos pelo DER em todas as regiões do Paraná. Uma rodovia bem conservada aumenta a segurança e as boas condições de tráfego para os motoritas”, afirmou o diretor-geral do DER, Nelson Leal Junior. 
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