21/07/11 quinta-feira

CULTURA

Palacete dos Leões recebe
mostra de Uiara Bartira
A mostra, composta por 30 obras com diferentes linguagens, será aberta nesta quinta-feira (28) 
 

O Palacete dos Leões – espaço cultural do Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) em Curitiba – receberá, a partir da próxima quinta-feira (28), uma exposição da artista plástica Uiara Bartira. A mostra Ecce Mondo é composta por 30 obras com diferentes linguagens e fica aberta à visitação até 1º de setembro. 

De acordo com Uiara Bartira, trata-se de uma investigação sobre o espaço virtual da cor e sobre o movimento das coisas. As peças – confeccionadas em tinta óleo e acrílica, monotipia, serigrafia, além de objetos em madeira e argila – são de 2005, quando a artista ainda morava no Rio de Janeiro, e nunca foram expostas em outro lugar.

“Para mim, essa exposição é importante pela possibilidade de ver essa obra reunida num mesmo espaço, exposta a outros olhares que possam provocar atritos e assim estabelecer combustão para outras descobertas”, diz Uiara. 
Uiara Bartira já viajou por mais de dez países para estudar pintura, gravuras e outras técnicas. Em 1996 recebeu o título de “Pioneira da Cultura no Paraná”. Atualmente, é professora de Desenho, Pintura e Gravuras na Escola de Música e Belas Artes do Paraná, onde se formou há trinta anos.

PALACETE DOS LEÕES – Considerado pelos artistas como um espaço nobre, o casarão da João Gualberto por si só é uma obra de arte. Construído em 1902, o espaço é tombado pelo patrimônio histórico e é testemunho do ciclo da erva-mate, um dos períodos mais prósperos da economia paranaense. Inaugurado em junho de 2005, o Espaço Cultural BRDE, instalado no Palacete, já recebeu artistas dos mais variados segmentos. 

 

Serviço:

Ecce Mondo – exposição de trabalhos de Uiara Bartira

De 28 de julho de 2011 (abertura às 19 horas) a 1º de setembro
Segunda a sexta-feira, 12h30 às 18h30 

Espaço Cultural BRDE - Palacete dos Leões 
Av. João Gualberto, 530/570 (com estacionamento)

Alto da Glória – Curitiba –PR  - Informações: (41) 3219-8056

