31.08.2015 – segunda-feira

APÓS O TEMPORAL

Bandeira do Brasil 

volta ao mastro em 

frente ao Palácio Iguaçu

Danificado pelo temporal, o cabo de aço de sustentação da bandeira foi consertado nesta segunda-feira (31) por soldados do Corpo de Bombeiros, com o uso de um guindaste 

Com o uso de um guindaste e o apoio do Corpo de Bombeiros, a bandeira do Brasil voltou ao mastro em frente ao Palácio Iguaçu, nesta segunda-feira (31). O equipamento foi necessário para os solados instalarem um novo cabo de aço de sustentação da bandeira, a partir do topo do mastro, a 30 metros de altura. O antigo cabo rompeu no alto, na carretilha, quando houve um temporal em Curitiba, na semana passada. 
Mesmo sendo confeccionada em nylon paraquedas, a bandeira não resistiu e rasgou por conta os ventos que chegaram a 70 quilômetros por hora.
A substituição foi providenciada pela Casa Civil do Governo do Paraná. 

A nova bandeira do Brasil já está em seu lugar tradicional, ao lado da bandeira do Paraná, que também foi substituída. Apesar de ter se mantido no alto, teve o tecido das pontas bastante danificado pelos ventos. 

Pelas suas dimensões – 9 metros por 6,30 metros – e altura, as duas bandeiras, permanentemente hasteadas, se destacam na paisagem e são uma referência do Centro Cívico.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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