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HABITAÇÃO
Em Cascavel, 2089 famílias participam de sorteio de casas
Evento marcou a localização das moradias a ser ocupada pelos futuros moradores, previamente selecionados pela Cohapar, Caixa e prefeitura. Famílias pagarão prestações mensais de R$ 25 a R$ 80. 
Com a presença de milhares de famílias de Cascavel, foram sorteados nesta segunda-feira (21) os lotes do Residencial Jardim Riviera. O evento serve para marcar a localização dos imóveis a serem ocupados pelos 2089 futuros moradores, previamente selecionados com base em critérios socioeconômicos do programa Minha Casa Minha Vida. 
Os imóveis são destinados a famílias com renda mensal de até R$ 1,6 mil. Elas pagarão prestações equivalentes a 5% desse valor ao mês, que pode ir de R$ 25 a R$ 80, durante 10 anos. As unidades são divididas em casas, com 45 m², e apartamentos, que variam de 44 a 45 m².
Para viabilizar o empreendimento e reduzir os custos de financiamento imobiliário a ser pago pelos moradores, o governo estadual realizou um aporte financeiro de R$ 6,3 milhões através da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar). Outros R$ 1,1 milhão foi investido por meio da doação de materiais para a instalação dos sistemas de luz, água e esgoto do residencial em uma parceria da Copel e Sanepar. 
Segundo o coordenador regional da Cohapar em Cascavel, Severino Folador, caso tudo transcorra dentro da normalidade, a expectativa é de que a entrega ocorra ainda até o fim de setembro. “O próximo passo é realizar todas as vistorias com a caixa em dez dias úteis a partir de 30 de agosto, com média de 250 pessoas ao dia”, afirma. 
O evento contou com a presença do gerente regional da Caixa Econômica Federal, Neivo Angelis, e representantes da administração municipal. 
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