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INFRAESTRUTURA
Sanepar é a melhor colocada entre 100 maiores da Região Sul
O ranking foi divulgado no anuário Melhores e Maiores 2017, da revista Exame, que está circulando em todo o País. As empresas estão distribuídas entre os 20 setores de maior relevância na economia brasileira. 
Com foto

A Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná) integra novamente o grupo das Maiores e Melhores. No setor de Infraestrutura, a Sanepar é a melhor colocada entre as 100 maiores da Região Sul e está em segundo lugar, no setor, entre as 1.000 maiores empresas do Brasil no ranking da revista Exame. No ranking geral da Região Sul, na edição anterior estava em 24.º lugar e, agora, saltou para a 18.ª posição. 

O ranking foi divulgado no anuário Melhores e Maiores 2017 que está circulando em todo o País. As empresas estão distribuídas entre os 20 setores de maior relevância na economia brasileira. 

Entre as 500 maiores por vendas, a Sanepar evoluiu da posição 203, para 167, e entre as 50 maiores estatais por vendas saltou da 21.ª colocação para a 19.ª posição. Entre as 100 maiores na avaliação capital aberto por valor de mercado a evolução foi significativa: da posição de número 111 para a de número 65. 

Em Infraestrutura, a Sanepar ocupa a terceira colocação em crescimento; a quarta em liderança de mercado e rentabilidade; e a sexta em liquidez corrente e em riqueza criada por empregado. Neste indicador, a contribuição dos empregados da Sanepar está acima da média do setor. 

A riqueza criada por funcionário, em dólares, foi de US$ 99.233, enquanto a média do setor foi de US$ 96.806. “Os resultados do ranking da revista Exame demonstram o comprometimento de cada sanepariano com o desempenho da companhia. Além disso, desde 2011 já investimos mais de R$ 4 bilhões na melhoria e ampliação dos sistemas de abastecimento de água e coleta e tratamento de esgoto”, afirmou Mounir Chaowiche, presidente da Sanepar.

PARCERIA - As análises da revista Exame para identificar as melhores e maiores empresas do Brasil, a partir dos balanços relativos ao exercício de 2016, contaram com a parceria da Fundação Instituto de Pesquisas Contábeis, Atuariais e Financeiras (Fipecafi) vinculada à Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade da Universidade de São Paulo (USP). Foram avaliadas mais de 3 mil empresas.
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