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INDEPENDÊNCIA E DIÁLOGO 

Richa recebe desembargadores e ressalta

importância da harmonia entre Poderes

GOVERNADOR RECEBEU OS MEMBROS DO COLÉGIO PERMANENTE DE PRESIDENTES DOS TRIBUNAIS DE JUSTIÇA DO BRASIL. Ele disse que o bom relacionamento entre o Executivo e o Judiciário é fundamental para o bom andamento das questões de interesse do Estado. Os desembargadores participam, até sábado (22), do 104º encontro da entidade, que pela quarta vez é sediado no Paraná 

Governador recebeu os membros do Colégio Permanente de Presidentes dos Tribunais de Justiça do Brasil. Os desembargadores participam, até sábado (22), do 104º encontro da entidade, que pela quarta vez é sediado no Paraná 

O governador Beto Richa recebeu, quinta-feira (21), para um jantar no Palácio Iguaçu, em Curitiba, os membros do Colégio Permanente de Presidentes dos Tribunais de Justiça do Brasil. Os desembargadores estão no Paraná para o encontro nacional do colegiado, que acontece até sábado (22), em Curitiba. No encontro, o governador afirmou que o bom relacionamento entre o Executivo e o Judiciário é importante para o bom andamento das questões de interesse do Estado. 

“Temos um diálogo permanente, uma relação harmônica e republicana com todos os poderes, notadamente com o Tribunal de Justiça”, declarou o governador, ao lado do presidente do Tribunal de Justiça do Paraná, desembargador Paulo Roberto Vasconcelos, e do presidente Colégio Permanente, desembargador Milton Nobre, do Pará. O encontro teve a presença do presidente do Tribunal de Contas do Estado, Ivan Bonilha, da secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e das esposas dos desembargadores. 

“Procuramos fortalecer o judiciário paranaense, pois temos que ficar unidos para atender a demanda de nossa população”, disse Richa. “Hoje a população cobra um bom comportamento de seus gestores, os princípios, valores e éticas da vida pública. Nossa união, esse clima de respeito e diálogo, tem contribuído para que possamos dar as respostas que a sociedade espera de nós”, destacou. 

DIÁLOGO - O desembargador Milton Nobre também salientou a importância do diálogo permanente entre os poderes. “A Constituição dispõe que os poderes são independentes, mas também diz que eles são harmônicos. Trabalhamos todos juntos para tratar dos interesses do povo”, afirmou. “O Judiciário, o Executivo e o Legislativo devem dialogar para chegar aos resultados de interesse do País e para melhorar as condições de vida da população”, disse Nobre. 

ENCONTRO NACIONAL – Esta é a quarta vez que o Paraná recebe o Encontro do Colégio Permanente de Presidentes dos Tribunais de Justiça do Brasil, que está em sua 104ª edição. O evento tem por finalidade aperfeiçoar a Justiça pelo intercâmbio de experiência de boas práticas funcionais e administrativas entre os Tribunais.

O colegiado foi fundado em 1992, em Belo Horizonte, e busca a defesa dos princípios, prerrogativas e funções institucionais do Poder Judiciário e a integração dos tribunais de justiça em todo o território nacional.
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