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Fomento Paraná 
Apresenta linha de crédito 
para compra de vans 
Ação é destinada a financiamento para aquisição de veículos para o transporte escolar e fretamento turístico

 
A Fomento Paraná apresenta no Interior do Estado a nova linha de financiamento destinada a profissionais autônomos para compra de vans para transporte escolar e turístico. A nova linha de crédito foi lançada na segunda-feira, em Curitiba, pelo governador Beto Richa.
Nesta sexta-feira (21), o lançamento foi em Foz do Iguaçu. Na quinta-feira (20), as apresentações foram em Maringá e Cascavel. Na próxima segunda-feira (24), o evento será em Londrina, no saguão da Prefeitura Municipal, às 14h. Ainda estão previstas ações em outros municípios do Paraná para as próximas semanas. 
São R$ 10 milhões disponíveis para a nova linha de crédito, até 31 de dezembro de 2015. O valor mínimo financiado deve ser de R$ 30 mil e o máximo de R$ 80 mil, podendo ser de até 100% do valor do veículo.
A nova linha de crédito é destinada a micro e pequenos empreendedores, não sendo permitida para frotas. “Criamos condições para oferecer aos empreendedores privados, que fazem o transporte dos estudantes, a possibilidade de adquirir veículos novos para melhorar o serviço, atender as exigências da legislação e garantir mais segurança e conforto às crianças”, explica Juraci Barbosa, presidente da Fomento Paraná.
CRÉDITO - Somente um veículo pode ser financiado para cada CPF ou CNPJ. O prazo de amortização é de 60 meses e a taxa varia de 17,88% a 18,72% ao ano. 
O tomador do crédito deve comprovar a posse de autorização, permissão ou concessão do Poder Público para exercer a atividade e estar devidamente registrado nos órgãos municipais competentes.
Além de servir para compra de novos veículos, o financiamento também poderá ser utilizado para conversão do veículo para uso de gás natural veicular e instalação de equipamentos necessários para o exercício da atividade, conforme regras do Conselho Nacional de Trânsito (Contran).
MUNICÍPIOS - A Fomento Paraná atua com linhas de crédito a empreendedores de micro, pequeno e médio porte e, também, com financiamento aos municípios. Desde 2011, a empresa firmou mais de 14 mil contratos e liberou R$ 1,5 bilhão para apoiar o setor público e privado, em todas as regiões do Paraná.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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