21.08.2015
EXPERIÊNCIA
Encontro Brasil- Costa Rica

mostrará potencialidades do

Paraná em diversas áreas
Evento acontece terça e quarta-feira (25 e 26), no Palácio Iguaçu, em Curitiba. Comitiva vai conhecer instituições de pesquisa, de planejamento urbano, transporte, educação, tecnologia da informação, saúde, tratamento de resíduos sólidos urbanos e industriais
O Governo do Estado recebe, nesta terça e quarta-feira (25 e 26), a visita de uma missão técnica da Costa Rica. Liderada por Eduardo Rojas Carranza, da Associação Nacional dos Educadores da Costa Rica (ANDE), a comitiva vai conhecer projetos, instituições de pesquisa e governamentais, de planejamento urbano, transporte, educação, tecnologia da informação, saúde, tratamento de resíduos sólidos urbanos e industriais. O Encontro Paraná - Costa Rica é organizado pela Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior e será realizado no Palácio Iguaçu em Curitiba.

O evento começará com uma apresentação do panorama do ensino público e privado no Paraná. Depois, serão apresentadas as experiências de planejamento urbano e dos modelos de transporte do Paraná. Ainda entre os temas estão o papel das Agências e  Núcleos de Inovação Tecnológica. 

POTENCIALIDADES - “Nestes encontros temos a oportunidade de mostrar nossas potencialidades e conhecer iniciativas para aperfeiçoarmos o que já fazemos. Normalmente estes eventos resultam em parcerias importantes que contribuem para avanços significativos no nosso estado”, destacou o secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes. 

Nos dois dias de evento, os costa-riquenhos vão conhecer projetos que possam ser adotados em seu país, além de fazer visitas técnicas para conhecer o modelo de transporte coletivo de Curitiba. 

PARTICIPAÇÃO - Participam do Encontro Paraná – Costa Rica, os secretários Flávio Arns (Assuntos Estratégicos), Silvio Barros (Planejamento e Coordenação Geral), o cônsul honorário da Costa Rica em Curitiba, Sérgio Levy; reitores e especialistas de diversas áreas das universidades públicas e privadas do Paraná, técnicos da Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (Comec), das secretaria estaduais da Saúde e do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, do Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano de Curitiba, da Urbs e do Instituto de Tecnologia do Paraná (Tecpar).
Serviço:

Encontro Paraná – Costa Rica
Data: 25 e 26 de agosto de 2015.

Horário: 8h30

Local: Palácio Iguaçu – Gabinete de Gestão da Informação (GGI), 2º andar

Praça Nossa Senhora de Salete, s/n - Centro Cívico - Curitiba 

Informações pelo telefone (41) 3281-7432. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, encontro Brasil-Costa Rica, Secretaria da Ciẽncia, tecnologia e Ensino Superior, Governo do Paraná

Curitiba 
