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TRANSPARÊNCIA

DER define datas de 

audiências públicas sobre 

estudos da concessão da PR-280   

Moradores de Pato Branco e Francisco Beltrão vão conhecer o projeto   e dar sugestões em reuniões agendadas para dezembro. O corredor rodoviário em estudo soma 284,8 quilômetros e envolve a cinco PRs
O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) publicou nesta terça-feira (22) os editais de convocação para as audiências públicas em que serão apresentados os estudos de concessão da PR-280, no Sudoeste do Paraná. Nas reuniões, a população de Pato Branco e Francisco Beltrão poderá conhecer o projeto e fazer sugestões. Os editais foram publicados no Diário Oficial do Estado e em jornais de grande circulação do Sudoeste.

A primeira audiência pública será em Pato Branco, em 7 de dezembro, às 16 horas, na Câmara Municipal. No dia 8, será a vez da população de Francisco Beltrão discutir os estudos. A audiência acontece na Associação dos Municípios do Sudoeste do Paraná (Amsop), às 9 horas.

Os estudos da proposta de manifestação de interesse (PMI) foram feitos pelo Consórcio Caminhos do Sudoeste. O corredor rodoviário em estudo para a concessão envolve a PR-280, PR-158, PR-180, PR-483 e PR-182. Ao todo, são 284,85 quilômetros, desde o trecho do entroncamento com a BR-153, em General Carneiro, até a BR-163, distrito de Marmelândia, município de Realeza.

Após as audiências públicas, o DER vai analisar as sugestões e avaliar se há necessidade de alterar os estudos. Estão previstas seis praças de pedágio ao longo da concessão - em Realeza, Ampére, Francisco Beltrão, Renascença, Clevelândia e Palmas.

A região Sudoeste é uma das mais ricas do Paraná, considerada a maior produtora de aves do País. São 42 municípios onde vivem cerca de 500 mil habitantes.

Serviço

Audiências públicas – estudos de concessão da PR-280

PARA BRANCO
Data: 07/14, às 16h

Local: Câmara Municipal - Rua Araribóia, 491 – Centro
FRANCISCO BELTRÃO

Data: 08/12, às 9h - Associação dos Municípios do Sudoeste do Paraná (Amsop) - Rua Peru, 1301 - bairro Miniguaçu

Cidades: Pato Branco e Francisco Beltrão
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