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Fernanda Richa participa de revitalização 
do comércio de Antonina e Morretes 
A secretária da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar Estadual  participou, neste sábado (21), do projeto de revitalização dos estabelecimentos comerciais das duas cidades litorâneas, castigadas pelas enchentes de março. Fernanda Richa deu início, simbolicamente, à pintura do Bar do Chico, no bairro Passa Sete, às margens da Rodovia Miguel Bufara. Ao todo, serão revitalizados 30 estabelecimentos no litoral, com pintura nova, placas, mesas e cadeiras.
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A secretária da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar Estadual, Fernanda Richa, participou neste sábado (21) de um projeto de revitalização dos estabelecimentos comerciais de Antonina e Morretes. As duas cidades foram as mais castigadas pelas enchentes e desmoronamentos, no último mês de março, que deixou centenas de famílias  desabrigadas e desalojadas.
Fernanda Richa iniciou simbolicamente, ao lado do diretor regional da Ambev, Sergio Alexandre Ustulin, a pintura do Bar do Chico, no bairro Passa Sete, às margens da Rodovia Miguel Bufara. O estabelecimento, que foi bastante prejudicado pela chuva e enchente, recebeu cinco jogos de mesas com a logomarca do Provopar e Ambev, além de uma placa com os dizeres: “As águas de março passaram, contudo a parceria e a união estiveram presentes aqui para a construção de um mundo melhor”.
Ela lembrou que o governo do Estado, através da Secretaria da Familia e Desenvolvimento Social, Provopar e Defesa Civil, enviou mais de 468 toneladas de alimentos, roupas, cobertores, colchões e produtos de limpeza e higiene pessoal para atender as vítimas no litoral do Paraná. "O momento é de união e esforço de todos no resgate às famílias. Agora é a hora de voltar para casa e retomar a vida, por isso a parceria com a iniciativa privada é fundamental neste momento", disse a secretária. 
Fernanda e Sergio Alexandre, acompanhados do prefeito Amilton Paulo da Silva, visitaram ainda a Mercearia da Bia, na Vila das Palmeiras, e o Bar do Milton, na Vila Ferroviária. Os dois estabelecimentos comerciais  também receberam nova pintura e jogos de mesa. Ao todo, serão revitalizados 30 estabelecimentos no litoral, com nova pintura, placas, cadeiras e mesas.
 Espalhe Calor - No período da tarde, na plataforma da Estação Ferroviária, a diretora social do Provopar, Carlise Kwiatkowski, representou Fernanda Richa na realização de mais uma etapa da campanha Espalhe Calor. Foram entregues dois mil cobertores para mil famílias em situação de vulnerabilidade social, cadastradas pelo serviço social da Prefeitura de Antonina.      


	


