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GOVERNO

Richa participa da abertura da

Conferência Nacional dos Advogados

Encontro reúne em Curitiba mais de 7  mil advogados de todo o País e tem como tema “Defesa das Liberdades, da Democracia e do Meio Ambiente”. Em discurso na abertura da conferência, o governador Beto Richa apresentou aos participantes iniciativas adotadas pelo governo do Estado para assegurar acesso à Justiça e melhorar a segurança pública – como a criação da Defensoria Pública do Estado e a contratação de policiais militares e civis.

Encontro reúne em Curitiba mais de 7  mil advogados de todo o País e tem como tema “Defesa das Liberdades, da Democracia e do Meio Ambiente”


O governador Beto Richa participou nesta segunda-feira (21), em Curitiba, da sessão solene de abertura da 21ª Conferência Nacional dos Advogados, que tem como tema “Defesa das Liberdades, da Democracia e do Meio Ambiente”. Promovido pelo Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), o evento reúne até quinta-feira (24), na Universidade Positivo, mais de 7 mil advogados de todo o País. Richa apresentou aos participantes iniciativas adotadas pelo governo do Estado para assegurar acesso à Justiça e melhorar a segurança pública – como a criação da Defensoria Pública do Estado e a contratação de policiais militares e civis.


“Criamos a Defensoria Pública do Estado, reforçada por uma equipe de 150 advogados já contratados em teste seletivo simplificado para agilizar a análise dos processos de 30 mil presos que, infelizmente, lotam as cadeias e delegacias do Estado. A Defensoria é um importante instrumento de democratização da justiça, pois a grande maioria dos detentos não tem recursos para custear os processos judiciais”, disse Richa. O governador destacou que o sistema estadual de segurança passa por reformulação, com a contratação gradual de oito mil soldados para a Polícia Militar e dois mil policiais civis, além da construção de 95 novas delegacias.


Para o presidente nacional da Ordem dos Advogados do Brasil, Ophir Cavalcante Júnior, a conferência é um marco histórico, pois coloca em debate temas importantes para o avanço da sociedade brasileira e a mudança da cultura jurídica e política. “Estamos tratando de uma agenda importante para a manutenção do estado democrático de direito”, disse. 

Entre as autoridades presentes à abertura estiveram o advogado geral da União, Luís Inácio Lucena Adams; o presidente da Seccional Paraná da OAB, José Lúcio Glomb; o procurador geral de Justiça do Paraná, Olympio de Sá Sotto Maior Netto; o presidente do Tribunal de Justiça do Paraná, desembargador Miguel Kfouri Neto; os senadores Álvaro Dias e Sérgio Souza; e os secretários de Estado Reinaldo de Almeida César (Segurança Pública) e Maria Tereza Uille Gomes (Justiça, Cidadania e Diretos Humanos). 

