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Família

Telêmaco Borba e Laranjeiras do 
Sul ganham Centros da Juventude
 

COM ÁREA DE 3,2 MIL METROS QUADRADOS, CADA EQUIPAMENTO TEM CAPACIDADE PARA ATENDER INICIALMENTE 500 PESSOAS POR DIA. A estrutura conta com salas multiuso, quadra poliesportiva, pista de skate, teatro de arena, sala multimídia, biblioteca, laboratório de informática, auditório, rádio comunitária, estúdio de gravação e piscina semiolímpica 
Com área de 3,2 mil metros quadrados, cada equipamento tem capacidade para atender inicialmente 500 pessoas por dia com atividades esportivas e culturais
As obras de mais dois Centros da Juventude foram concluídas. Até o início de dezembro as populações de Francisco Beltrão e Laranjeiras do Sul recebem as unidades voltadas ao atendimento de adolescentes e jovens, com serviços de convivência e fortalecimento de vínculos familiares e comunitários, formação cidadã, atividades culturais, esportivas e de lazer. O investimento na construção e nos equipamentos dos Centros totalizou R$ 4,1 milhões de recursos do Fundo Estadual da Infância e da Adolescência (Fia), deliberado pelo Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca). 

“Entendemos que a nossa rede socioassistencial do Paraná tem que atender toda família e nestas unidades os jovens terão mais oportunidades e referências para construir um futuro melhor”, afirmou a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa.

Com área construída de 3,2 mil metros quadrados, as unidades estão preparadas para atender inicialmente cerca de 500 jovens e adolescentes nos períodos da manhã, tarde e noite em cada um dos municípios. A estrutura conta com salas multiuso, quadra poliesportiva, pista de skate, teatro de arena, sala multimídia, biblioteca, laboratório de informática, auditório, rádio comunitária, estúdio de gravação e piscina semiolímpica. 

Em Laranjeiras do Sul, o Centro da Juventude fica no Bairro Cristo Rei e iniciará seu funcionamento com uma programação intensa. Entre as atividades ofertadas na área de esporte, lazer e iniciação profissional estão oficinas de natação, futsal, basquete, vôlei, tênis de mesa, pebolim, música, dança, teatro e informática.

No bairro de Pinheirão, em Francisco Beltrão, os últimos equipamentos e móveis estão sendo instalados para a inauguração. A expectativa é quem em menos de duas semanas as atividades que promovem a cidadania e o protagonismo juvenil sejam iniciadas.

PARANÁ - Em quatro anos serão destinados R$ 74,7 milhões de recursos do Fia/Cedca para a construção e equipamentos de 29 Centros da Juventude em todo Paraná. Desde 2012 já foram inaugurados 20 Centros da Juventude nos municípios de Almirante Tamandaré, Apucarana, Cambé, Campo Largo, Campo Mourão, Cascavel, Castro, Foz do Iguaçu, Jacarezinho, Lapa, Maringá, Palmas, Paranavaí, Pinhais, Pitanga, São José dos Pinhais, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba, Toledo e Umuarama.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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