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ESTRUTURA

Nova escola estadual 

em Cascavel oferta 

mil vagas 

O Colégio Acquilino Massochin funcionará para o ano letivo de 2017, com ensino médio e fundamental. A unidade vai atender a população da região do bairro Canadá
A população da região do bairro Canadá, em Cascavel, será atendida com uma nova escola entregue nesta quarta-feira (21). O Colégio Estadual  Acquilino Massochin oferta mil vagas, nos ensinos fundamental e médio, e começa a funcionar para o ano letivo de 2017.

Com investimento de R$ 3,4 milhões, a unidade tem quase 3 mil metros quadrados de área construída e possui 12 salas de aula, laboratório, biblioteca, quadra e demais espaços, como refeitório e banheiros.

A secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, lembrou que, além da escola de Cascavel, outras cinco unidades foram entregues este ano no Paraná - os Centros Estaduais de Educação Profissional (CEEPs) de Almirante Tamandaré (fevereiro), Bandeirantes (fevereiro) e Pitanga (maio), e os colégios Pato Bragado, no município de Pato Bragado, e Dilma Angélico, em Catanduvas - as duas últimas inaugurações foram em setembro. 

“Investimos em novas unidades e para melhorar a qualidade da nossa educação. Este ano conseguimos elevar o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica, o Ideb, na maioria das nossas escolas”, disse Ana Seres. Na rede estadual, o índice passou de 3,4 no ensino médio para 3,6. Nos anos finais no ensino fundamental, subiu de 4,1 para 4,3 e avançou de 5,8 para 6,1 nos anos iniciais. 

A chefe de Núcleo, Inez Dalavechia, afirma que essa nova unidade da rede estadual é muito importante para atender o bairro Canadá. “Diante do expressivo crescimento populacional da cidade, a nova escola nos dá suporte para atender à demanda”, disse. “Além de ser um anseio da comunidade, a inauguração aqui libera vagas nas escolas centrais, onde estavam esses alunos que agora virão para o Acquilino. Assim, atendemos melhor nossos estudantes”, explicou Inez.
INVESTIMENTOS - Em Cascavel, já foram investidos R$ 19,4 milhões em obras da educação desde 2011. Esses investimentos incluem duas unidades novas: o Colégio Estadual Itagiba Fortunato, com 4.439,72 metros quadrados, e o Colégio Acquilino Massochin, com 2.828,64 metros quadrados de área construída.

As escolas que receberam grandes reformas foram Colégio Estadual Presidente Costa e Silva, Colégio Estadual Olinda Truffa de Carvalho, Colégio Estadual de Jardim Santa Felicidade, Colégio Estadual Marcos Cláudio Schuster e Colégio Estadual Olivo Fracaro.
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