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ENSINO SUPERIOR

Universidade de Ponta Grossa terá R$ 2,6 mi para bloco de Zootecnia

Os recursos, do Governo do Estado, serão investidos na construção do bloco didático e instalações administrativas e de serviço do curso de Zootecnia, no Câmpus de Uvaranas, em área construída de 1.650 m2

Com fotos

O curso de Zootecnia da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) vai ganhar espaço próprio no Câmpus Universitário de Uvaranas, a partir de 2012. Na manhã desta quarta-feira (21), em reunião da Unidade Gestora do Fundo Paraná (UGF) o reitor João Carlos Gomes e o secretário Alípio Leal Neto, da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (Seti), assinaram convênio para a liberação de R$ 2,6 milhões, destinados à construção do bloco didático do curso, que hoje divide atividades entre o campus de Uvaranas e a Fazenda Escola, em Ponta Grossa, e instalações cedidas, em Castro. A UGF é uma unidade administrativa da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior do Estado.

O reitor lembra que esses recursos foram anunciados pelo governador Beto Richa em 15 de setembro, quando esteve em Ponta Grossa para as comemorações de aniversário da cidade e anunciou os investimentos no município. “Com esta obra vamos melhorar ainda mais as condições de ensino e pesquisa do curso de Zootecnia que, no último Enade (Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes) obteve o conceito 4”, disse o reitor, lembrando neste mesmo exame os cursos de Educação Física e Enfermagem também obtiveram nota 4, enquanto Agronomia, Odontologia, Serviço Social e Farmácia tiveram a nota 5. “São números que comprovam o grau de excelência da nossa instituição, destacada entre as melhores do país”.

Conforme o reitor, o convênio especifica o valor de R$ 2.667.510 para a construção do bloco didático e instalações administrativas e de serviço do curso de Zootecnia, no Câmpus de Uvaranas, em área construída de 1.650 m2. A licitação será aberta já em janeiro, para início da construção em fevereiro e prazo para conclusão de aproximadamente 300 dias (10 meses). “Em 2013, os alunos de Zootecnia já deverão ter aulas e atividades de pesquisa integralmente em Ponta Grossa”, disse João Carlos Gomes.

De acordo com o projeto elaborado pela Pró-Reitoria de Planejamento (Proplan), a área de 1.650 m2 será dividida em 1.100 m2 do bloco didático e 550 m2 do bloco de junção. O professor Carlos Roberto Balarim, chefe da Divisão de Planejamento Físico, explica que esse bloco de junção dará acesso ao bloco didático, abrigando banheiros e área de convivência.  O projeto prevê a construção de novos blocos, interligados por essa junção, dotada de rampas e equipamentos de acessibilidade.

O bloco didático, com dois pavimentos, vai abrigar cinco salas de aula e dependências administrativas (colegiado, departamento e salas de professores). O conjunto de laboratórios prevê espaços para as áreas de Informática, Fisiologia Animal, Anatomia Animal, Nutrição Animal, Histologia e Microbiologia/Parasitologia. 

O complexo será edificado em área localizada nos fundos do prédio do PDE. No mesmo projeto ainda estão previstas obras complementares, como a construção de um muro delimitando a divisa com o Hospital Regional e um estacionamento, com área de 997 m2, com custo orçado de R$ 93.678, recurso este do orçamento próprio da instituição. 

