22/01/2016
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BALNEABILIDADE

Águas das praias do Paraná 
mantêm boa qualidade para banho
NO LITORAL, O RIO NHUNDIAQUARA, NA ALTURA DO LARGO LAMENHA LINS, e a Ponta da Pita, em Morretes e Antonina, continuam impróprios para banho. Todos os outros 44 pontos obtiveram bons índices de balneabilidade e são recomendados aos veranistas. Dos 16 pontos analisados na Costa Oeste e Norte do Estado, o único que apresentou concentrações de bactérias Escherichia coli (E.coli) foi Porto Mendes, em Marechal Cândido Rondon.
No Litoral, o Rio Nhundiaquara, na altura do Largo Lamenha Lins, e a Ponta da Pita, em Morretes e Antonina, continuam impróprios para banho
Com fotos

A balneabilidade da água nas prainhas artificiais do interior do Estado e nas praias do Litoral se manteve em boas condições durante a semana. De acordo com o 6º boletim de balneabilidade, divulgado pelo Instituto Ambiental do Paraná (IAP) nesta sexta-feira (22), apenas 3 locais monitorados estão impróprios para banho.

No Litoral, o Rio Nhundiaquara, na altura do Largo Lamenha Lins, e a Ponta da Pita, nos municípios de Morretes e Antonina, continuam impróprios para banho. Segundo o levantamento, todos os outros 44 pontos obtiveram bons índices de balneabilidade e são recomendados aos veranistas.

Dos 16 pontos analisados na Costa Oeste e Norte do Estado, o único local que apresentou concentrações de bactérias Escherichia coli (E.coli) em desacordo com os padrões estabelecidos pelo Conselho Nacional do Meio Ambiente (Conama) foi Porto Mendes, no município de Marechal Cândido Rondon. A condição imprópria para banho ainda é reflexo das fortes chuvas que atingiram a região nas últimas semanas.  

Para fazer a análise, as amostras de água foram coletadas nos dias e locais com maior fluxo de banhistas, além dos pontos com probabilidade de contaminação, como saídas de galeria de águas pluviais e foz de rios no mar. Os resultados positivos apontam a possibilidade de uso da água para atividades de lazer de contato primário, ou seja, não indicada para consumo.

QUALIDADE DAS ÁGUAS - Os veranistas podem acompanhar a condição das águas do Estado por meio dos boletins de balneabilidade divulgados no site do IAP (www.iap.pr.gov.br) e do Verão Paraná (www.verao.pr.gov.br).

Além dos boletins, há indicação de balneabilidade na orla das praias, nos rios e nos reservatórios por meio de bandeiras. As bandeiras vermelhas apontam que a água não é recomendada em uma margem de 100 metros à esquerda e à direita da sinalização. Já a bandeira azul mostra que a região está própria para banho.


Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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