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(sexta-feira)
NOVA ATRAÇÃO

Com novos moradores, 

Aquário de Paranaguá 

atrai mais visitantes
Local recebeu dois novos pinguins vindos de São Paulo. O aquário, que pertence ao Instituto Ambiental do Paraná (IAP), abriga mais de 200 espécies
Com fotos
Os turistas que visitarem o Aquário de Paranaguá nos próximos dias poderão conhecer a mais nova atração do local: um casal de pinguins-de-magalhães. Os novos moradores, que vieram do Aquário do Guarujá, no Litoral de São Paulo, prometem atrair visitantes de todas as regiões do Estado.
Assim que chegaram, passaram por uma fase de adaptação ao local. Segundo a coordenadora de Educação Ambiental do Aquário, Carolina Meira, o processo foi tranquilo e o contato com os outros animais foi amistoso. “Como os pinguins já estavam vivendo em cativeiro, eles não estranharam o local e a ambientação ocorreu rapidamente”, explica.
De acordo com a coordenadora, o recinto ficou mais movimentado com a chegada do casal. “Os outros pinguins se animaram com a novidade e têm nadado bastante, o que agrada os visitantes que passam por aqui”, diz Carolina. 
Com os novos moradores, o Pinguinário passou a ter oito pinguins, sendo duas fêmeas e seis machos. Todos podem ser vistos pelo público, que também pode aproveitar o passeio para conhecer outras espécies no local.
Os pinguins-de-magalhães chamam a atenção, principalmente, das crianças. Na natureza, eles habitam as zonas costeiras da Argentina e do Chile e anualmente migram para o Brasil e outros países da América do Sul em busca de águas mais quentes no inverno.
ATRAÇÕES - O aquário, que pertence ao Instituto Ambiental do Paraná (IAP), abriga mais de 200 espécies do litoral paranaense e litoral brasileiro, como tubarão-bambu, peixe-palhaço, raias, anêmonas, recife de coral e muitos outros peixes de água doce e água salgada. O local é dividido em três pavimentos e conta com 23 tanques, auditórios, espaço para exposições, loja e lanchonete.
Uma atração que faz bastante sucesso no local são os tanques de toque, em que as pessoas podem tocar em animais como raias, anêmonas, pepino e bolacha do mar. A experiência possibilita diferentes experiências sensoriais e agrada bastante os visitantes.
SERVIÇO: Aquário de Paranaguá.
Endereço: Rua João Régis, s/n - Centro Histórico – Paranaguá.
Horário: De segunda a sexta-feira - das 10h às 18h
Sábados, domingos e feriados - das 10h às 18h30
Ingressos: R$ 22,00 (adultos), R$ 16,50 (crianças de 5 a 14 anos) e R$ 11,00 (acima de 60 anos, estudantes, professores e doadores de sangue – mediante comprovação).
· Moradores de Paranaguá têm 50% de desconto não cumulativo mediante apresentação de IPTU, conta de água, luz ou outro comprovante de endereço, nominal e pago em dia. É obrigatória a apresentação de documento com foto.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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