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Família 
PR garante assessoria 
técnica em assistência 
social nos Campos Gerais

Ações já são desenvolvidas em oito municípios que fazem parte do escritório da regional da Secretaria da Família e que são considerados prioritários
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou nesta sexta-feira (22), em Ponta Grossa, do encontro de gestores de assistência social da região dos Campos Gerais. A ideia central do evento - que está acontecendo nas 23 regionais da secretaria - é mostrar a aplicação da política de assistência social nos municípios. Os encontros também tem o objetivo de apresentar os serviços de proteção social básica e especial que deverão compor o atendimento e o acompanhamento das famílias. “Estamos aqui com nossos profissionais para prestar o assessoramento técnico que é fundamental para o bom desenvolvimento deste trabalho”, afirmou a secretária. 

Para Fernanda, é essencial o empenho dos municípios para que as ações realizadas tenham êxito. Este é o caso do programa Família Paranaense que acontece dentro dos Centros de Referência de Assistência Social (Cras), onde o atendimento é realizado pelos técnicos do município. 

Na região dos Campos Gerais, dos 18 municípios que fazem parte do escritório regional da Secretaria da Família, oito são prioritários na implantação do programa. Em três deles as ações tiveram início em 2012 – Ortigueira, Piraí do Sul e Reserva. Em 2013, as ações já começaram em mais cinco cidades – Imbaú, Ivaí, São João do Triunfo, Tibagi e Ventania. Além do cuidado integral às famílias para que elas conquistem sua emancipação, o programa inclui projetos de requalificação urbana, que preveem ações de pavimentação, regularização fundiária, unidades habitacionais, construção de praças, unidades de saúde e escolas.

“O Família Paranaense contempla exclusivamente cada família com sua necessidade, mas o município todo também se beneficia. Além do atendimento integral à família, os municípios ganham com as melhorias na infraestrutura urbana”, afirmou a Fernanda Richa.

Das cidades da região que aderiram espontaneamente à metodologia do Família Paranaense, três já garantiram recursos com a finalidade de fortalecer os serviços de Proteção e Atendimento Integral às Famílias (Paif) realizado dentro dos Cras. Castro, Ponta Grossa e Sengés receberão a aplicação de R$ 304 mil provenientes do Fundo Estadual de Assistência Social e liberado pelo Conselho Estadual de Assistência Social. “É a primeira vez que os municípios recebem este tipo de co-financiamento”, comentou a secretária.

SISTEMA – Na reunião que aconteceu durante todo dia, também foi destacado o papel do gestor e seus instrumentos de gestão; os aplicativos e sistemas; aspectos básicos de financiamento; gestão do trabalho; tipificação dos serviços socioassistenciais; instâncias que compõem o Sistema Único de Assistência Social (Suas) e o papel do escritório regional no assessoramento técnico na região.

Participaram da reunião técnicos dos municípios que fazem parte do escritório regional de Ponta Grossa, além da prefeita de Ortigueira, Lourdes Banach, e o prefeito de Porto Amazonas, Ademir Achiihei. 

O Escritório Regional de Ponta Grossa é composto pelos municípios de Arapoti, Carambeí, Castro, Imbaú, Ipiranga, Ivaí, Jaguariaíva, Ortigueira, Palmeira, Piraí do Sul, Ponta Grossa, Porto Amazonas, Reserva, São João do Triunfo, Sengés, Telêmaco Borba, Tibagi e Ventania.

 

 

