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Operação Verão

Cai o número de mortes nas

estradas durante o Carnaval

Doze 12 pessoas morreram em acidentes nas estradas patrulhadas pela Polícia Rodoviária Federal durante o feriadão. Em 2011, foram 21 mortos. O número de mortes caiu apesar do aumento no número de acidentes – de 193 no ano passado para 203 agora. “Nosso objetivo, que é a preservação da vida, foi alcançado”, afirma o tenente-coronel João Vieira, comandante do BPRv. O relatório da operação também mostra que 29 pessoas foram presas e 74 autuadas por embriaguez ao volante.

Doze 12 pessoas morreram em acidentes nas estradas patrulhadas pela Polícia Rodoviária Federal durante o feriadão. Em 2011, foram 21 mortos.
O número de mortes nas estradas patrulhadas pela Polícia Rodoviária Estadual caiu neste Carnaval, em relação ao mesmo período de 2011. Segundo o Batalhão de Polícia Rodoviária do Paraná (BPRv), 12 pessoas morreram em acidentes entre as 18 horas de sexta-feira (17) e as 12 horas desta quarta-feira (22). No feriado do ano passado, foram 21 mortos.

O número de mortes caiu apesar do aumento no número de acidentes. O relatório da Operação Carnaval, realizada pelo batalhão, registra 203 acidentes, seis atropelamentos e 210 feridos. Em 2011, ocorreram 193 acidentes, cinco atropelamentos e 162 feridos.

“Nosso objetivo, que é a preservação da vida, foi alcançado”, afirma o tenente-coronel João Vieira, comandante do BPRv. “Empregamos o máximo de esforços para fiscalizar as estradas e proteger a população paranaense. Para isso, colocamos nas ruas os policiais que estavam de folga e também do serviço administrativo”, acrescenta.

De acordo com o comandante, a embriaguez ao volante foi uma das maiores preocupações do batalhão. O relatório da operação aponta que 29 pessoas foram presas e 74 autuadas por esse tipo de infração. Os policiais registraram duas prisões e sete autuações na sexta-feira (17), nove prisões e 12 autuações no sábado (18), 12 prisões e 32 autuações no domingo (19), duas prisões e nove autuações na segunda (20), três prisões e 13 autuações na terça (21) e uma prisão e uma autuação nesta quarta (22).

No total, o batalhão emitiu 4.564 autuações durante o feriado deste ano – contra 4.906 em 2011. Os policiais militares realizaram blitze nas rodovias e fiscalizações de velocidade com o auxílio de radares fotográficos e aparelhos de bafômetro.

LITORAL – Nas estradas que levam ao Litoral foram registrados, neste feriado, 26 acidentes, nenhuma morte, nove ferimentos e nenhum atropelamento. No ano passado, ocorreram 28 acidentes, 16 feridos, nenhuma morte e um atropelamento. Em relação às autuações emitidas nas estradas do litoral, o BPRv registrou 1.752 neste feriado, contra 1.535 no ano passado.

Quanto à embriaguez no Litoral, os policiais registraram uma prisão e três autuações na sexta (17), oito prisões e 11 autuações no sábado (18), três prisões e 14 autuações no domingo (19), duas prisões e cinco autuações na segunda (20), uma prisão e nove autuações na terça (21) e nenhuma prisão e nenhuma autuação nesta quarta (22). No total, foram presas 15 pessoas e emitidas 42 autuações.

Em relação ao excesso de velocidade, o batalhão registrou 62 autuações no sábado (18), 150 autuações no domingo (19), 160 autuações na segunda (20), 420 autuações na terça (21) e 50 autuações nesta quarta (22). Na sexta (17), não houve autuações por excesso de velocidade. No total, foram emitidas 842 autuações, nas estradas do litoral.

“Tivemos um excelente resultado nas estradas do Litoral do Paraná. Houve redução no número de acidentes, feridos e atropelamentos, e nenhuma morte. Tudo isso com um maior fluxo maior de veículos se comparado ao Carnaval anterior”, avalia o Capitão Alexandre Dupas, comandante da 1ª Companhia do BPRv, responsável pelas estradas do Litoral.

“Isso se deve, principalmente, ao trabalho preventivo realizado por nossas equipes em operações de bloqueio, fiscalização e saturação, além do uso de radares fotográficos e aparelhos etilométricos”, completa.

