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Resultados da 
UEM e da UEL 

saem em março
Universidade Estadual de Maringá divulgará a lista no dia 7. Os aprovados da Universidade Estadual de Londrina serão conhecidos no dia 14.
Os candidatos às 4064 vagas ofertadas nos vestibulares das universidades estaduais de Maringá (UEM) e de Londrina (UEL) devem ficar atentos às datas de divulgação dos aprovados e de matrículas. 

A lista do concurso da UEM sairá no dia 7 de março, a partir das 10h, pelo site www.vestibular.uem.br. A matrícula deverá ser feita entre os dias 21 e 23 de março. No dia 4 de abril, a diretoria de Assuntos Acadêmicos publicará o edital de vagas em segunda chamada no site www.daa.uem.br. As aulas terão início no dia 11 de abril. 

Já a UEL divulgará o resultado no dia 14 de março, às 12h, no site da Coordenadoria de Processos Seletivos (www.cops.uel.br). A UEL oferece 2.550 vagas em 54 cursos de graduação, considerando turnos e habilitações, sendo que outras 540 vagas foram ofertadas pela primeira vez por meio do Sistema de Seleção Unificada (Sisu), do MEC.

Os aprovados deverão fazer a pré-matrícula no Portal do Estudante, na página www.uel.br; entre os dias 14 e 17 março. Os documentos acadêmicos e pessoais deverão ser postados até o dia 18 de março. Todo o procedimento está disponível no Manual do Candidato, na página da Cops. As aulas terão início em 11 de abril.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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