22.02.13 – segunda-feira

Secretaria melhora 

atendimento a adolescentes 

em Ponta  Grossa

Fernanda Richa visitou as obras no Centro de Socieducação, que recebeu novos profissionais na semana passada
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, visitou nesta sexta-feira (22), o Centro de Socioeducação e a Casa de Semiliberdade de Ponta Grossa. As duas unidades atendem adolescentes em cumprimento de medidas socioeducativas e estão recebendo melhorias estruturais e ampliação no quadro funcional. 

Para a reforma na unidade do Centro de Socioeducação, o Governo do Estado está aplicando R$ 619 mil. Na semana passada, o centro recebeu reforço de 26 educadores sociais, contratados pelo processo de seleção simplificando. 

Desde o ano passado, a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social iniciou a reforma de todas as unidades de socioeducação e casas de semiliberdade. Serão aplicados mais de R$ 43 milhões até fim deste ano.
“Além de garantir qualidade no atendimento aos adolescentes, estamos trabalhando para proporcionar aos servidores melhorias reais nas condições de trabalho”, disse Fernanda Richa. Com a entrada de 411 novos educadores, as duas unidades de Ponta Grossa receberam o reforço de 32 profissionais. 

As obras do Centro de Socioeducação de Ponta Grossa iniciaram em janeiro e terminam ainda no primeiro semestre. A unidade vai ganhar novas instalações elétricas, hidráulicas, melhorias na iluminação, troca das peças sanitárias, pintura e combinado de inox nos alojamentos (vaso sanitário e lavatório). As adequações levam em conta projetos de redução dos custos de manutenção e vão proporcionar um ambiente mais adequado para as diversas atividades previstas pelo Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo (Sinase).
