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MAIS CONFORTO
Detran-PR inaugura a nova estrutura de Cambé 
Com investimentos de R$ 1,7  milhão, o prédio conta com pista de exames práticos de direção para motos e carros, espaço para vistoria de veículos, sala de reciclagem. O governador Beto Richa entregou a nova unidade. 
O município de Cambé, no Norte do Paraná, recebeu uma nova estrutura do Detran-PR, mais ampla e mais adequada ao atendimento da população. O novo espaço foi entregue pelo governador Beto Richa nesta quinta-feira (22). 
Com investimentos de R$ 1,7  milhão, o prédio conta com pista de exames práticos de direção para motos e carros, espaço para vistoria de veículos, sala de reciclagem para motoristas infratores, com mais conforto, segurança e acessibilidade para usuários e servidores.  
Richa disse que a nova sede é mais um exemplo da modernização das estruturas do Governo Estadual promovida nos últimos anos. “Seguimos a desejada eficiência da administração pública. Hoje os prédios e os programas do governo são de muita qualidade e essa unidade é um dos exemplos”, disse. 
Ele lembrou que, além de melhorar a estrutura física, o Detran também foi informatizado, tirando do balcão 16 milhões de atendimentos, que hoje são feitos pela internet. 
DEMOCRATIZA - O terreno de 3 mil metros quadrados foi uma doação da prefeitura de Cambé e a construção foi feita pelo Governo do Estado. Para o prefeito José do Carmo, o novo Detran democratiza o serviço, uma vez que amplia o acesso das pessoas. “Traz os serviços do Estado para mais perto dos cidadãos que moram nos bairros”, disse.
O prefeito citou os investimentos feitos no município com apoio do Estado. “Foram R$ 15 milhões a fundo de perdido de educação, saúde, assistência social. É um valor maior que os R$ 13 milhões que arrecadamos de IPTU. Também tivemos outros R$ 10 milhões para equipamentos e pavimentação urbana”.
QUALIDADE - O diretor-geral do Detran, Marcos Traad,  ressaltou a importância dos serviços prestados pela instituição. “Não apenas os investimentos físicos são importantes, mas o bom atendimento, a qualidade dos serviços de quem atende o público”, disse ele.
O Paraná tem a terceira maior frota do País, com 7 milhões de veículos, sendo 65 mil atendidos na região de Cambé. “São 5,5 milhões de cidadãos habilitados no Paraná e isso requer um empenho muito grande dos servidores do Detran”, afirmou. 
CONSTRUÇÃO E MELHORIA - Desde 2011, o Governo do Paraná investe em melhorias na infraestrutura das unidades do Detran e todas as unidades próprias da autarquia foram revitalizadas. Foram reformadas todas as unidades próprias e construídas seis novas sedes. “Foram R$ 36 milhões investidos para melhorar nossa capacidade de atendimento”, explicou Marcos Traad.
MEU CAMPINHO - No mesmo encontro foi assinado um convênio entre Governo do Estado e prefeitura de Cambé para a instalação do projeto Meu Campinho na cidade. 
O Governo investirá R$ 280 mil no campo de grama sintética, projeto de iluminação e grades de segurança; a contrapartida do município será de cerca de R$ 15 mil.  
Iniciativa da Secretaria do Desenvolvimento Urbano, com a parceria com a Secretaria do Esporte e do Turismo, o projeto é um espaço para esporte e lazer da comunidade, em especial para os jovens. 
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