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DUPLICAÇÃO

Muro de arrimo na Estrada 
do Cerne modifica acesso 
de ruas em Campo Magro

Está em construção um muro de arrimo na PR-090, a cerca de 900 metros do Contorno Norte. Neste local a estrada será duplicada. A construção faz parte das obras de modernização da rodovia

Com fotos

As obras de duplicação da Estrada do Cerne (PR-090) no bairro Jardim Cecília, em Campo Magro, Região Metropolitana de Curitiba, vão alterar a circulação de duas ruas que dão acesso à rodovia. Está em construção um muro de arrimo na PR-090, a cerca de 900 metros do Contorno Norte. Neste local a estrada será duplicada. A construção faz parte das obras de modernização da rodovia, feitas pelo Governo do Paraná.

O muro de arrimo é para proteger as ruas e casas próximas do local. A rua Alagoas já foi bloqueada e até a metade do mês de abril será fechado o acesso da rua Rio Grande do Sul para a PR-090. Mesmo com esses bloqueios, os moradores ainda terão três opções próximas para acessar a Estrada do Cerne, pelas ruas Maranhão, Piauí e Úrsula Cumim.

As opções ficam entre 80 a 200 metros do local. A mudança foi discutida e definida entre o Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) e Prefeitura. A alteração é para garantir a segurança de motoristas, pedestres e moradores. Os acessos pelas ruas Maranhão, Piauí e Úrsula Cumim têm mais visibilidade. 

A previsão é que o muro de arrimo seja concluído em dois meses. Ele terá 46 metros de extensão com altura variando entre 1,65m a 5,25m. Serão utilizados aproximadamente 100 metros cúbicos de concreto. 

INVESTIMENTOS - Além da construção do muro de arrimo, várias frentes de trabalho estão em andamento na PR-090. Entre os kms 16 a 21 estão sendo executadas obras de pavimentação, drenagem e terraplanagem. Os trabalhos são coordenados e vistoriados pelo DER-PR e avançam pelos bairros Sede, Novos Horizontes, Jardim Viviane e Jardim Cecília.

A rodovia PR-090 faz a ligação entre Curitiba e Campo Magro e recebe um intenso fluxo de veículos todos os dias. Segundo a Polícia Rodoviária Estadual (PRE), diariamente 20 mil carros circulam nos dois sentidos da rodovia. 

O investimento do Governo do Paraná na obra é de R$ 24,7 milhões. Serão recuperados 11 quilômetros da rodovia, com pista dupla em dois quilômetros (a partir do Contorno Norte), e implantados quatro pontos com terceira faixa, sendo dois no sentido Curitiba e dois no sentido a Campo Magro. 

Além disso, ao longo dos 11 quilômetros serão feitos acostamento e melhoramentos nos acessos aos bairros que ficam ao lado da rodovia. Atualmente a Estrada do Cerne é estreita e sem acostamento. 

Para os motoristas que utilizam a rodovia, as obras vão trazer mais segurança e organizar o trânsito na região. “Vai ficar muito boa a estrada, essa obra vai beneficiar muito aqui para nós moradores. Muitos que vão para Campo Largo também passam por aqui. Com certeza vai ficar mais seguro aqui depois das obras”, disse Silvio Carraro, 48 anos.

O comércio, economia e o turismo de Campo Magro também sentirão os efeitos das obras de modernização da PR-090. Essa é a opinião do comerciante Leandro Jarek, 27 anos. A família dele tem comércio há mais de 70 anos na região. 

“Acredito que essa obra vai trazer bastante benefício para a cidade. O trânsito estava bem complicado, a estrada com buracos e muito movimento. Uma estrada boa acaba trazendo mais turistas e visitantes e isso também reflete no comércio e economia local”, disse. 

HISTÓRIA - A Estrada do Cerne foi construída no governo de Manoel Ribas (1932/1945) como ligação entre o Norte Pioneiro e Curitiba para facilitar as exportações de café pelo Porto de Paranaguá. Parte da rodovia original foi pavimentada e revitalizada há 30 anos. 

OBRAS RMC – A recuperação e ampliação da PR-090, entre Curitiba e Campo Magro, faz parte de um pacote de investimentos em andamento para diminuir os gargalos da Região Metropolitana de Curitiba.

Estão em execução a duplicação de 14 quilômetros da PR-415, entre Curitiba, Pinhais e Piraquara, e a duplicação de 6,5 quilômetros da Rodovia da Uva (PR-417), entre Curitiba e Colombo. Já foram entregues os contornos de Campo Largo, com 11 quilômetros, e o de Agudos do Sul, entre a PR-281 e a PR-419, com 1,7 quilômetro.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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