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Terça-feira 

FAMÍLIA

Fernanda Richa entrega seis mil 

litros de leite para crianças do Litoral

O volume, entregue nesta terça-feira em Morretes, vai garantir a continuidade do programa Leite das Crianças por três semanas – tempo necessário para que a Cooperativa Mata Atlântica, fornecedora do programa, conserte sua câmara fria, danificada pelas enchente. A secretária também distribuiu na localidade de Seis Marias 100 cestas básicas, 100 garrafões de água mineral e 200 litros de água sanitária.

Fernanda Richa garantiu que, apesar das dificuldades, as crianças de 6 a 36 meses de idades cadastradas pelo programa não ficarão sem leite
Com fotos

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e a presidente do Provopar, Marli Corleto, entregaram nesta terça-feira (22) ao prefeito Amilton de Paula, de Morretes, 6 mil litros de leite que garantem a continuidade do programa Leite das Crianças no município,  um dos mais prejudicados pelas enxurradas no Litoral do Paraná. A entrega foi realizada no Centro de Eventos de Morretes.
A Cooperativa Mata Atlântica, responsável pelo fornecimento de leite para o programa, teve sua câmara fria danificada pela enchente. A situação só será normalizada dentro de no máximo três semanas. Mas Fernanda Richa garantiu que, apesar das dificuldades, as crianças de 6 a 36 meses de idade cadastradas pelo programa não ficarão sem leite. 

“As crianças não chegaram a ficar sem o leite. Mesmo com o programa estagnado por conta das chuvas, receberam atendimento e agora fazemos esta suplementação de alimentos, atendendo a uma solicitação do prefeito”, disse Fernanda Richa. Segundo ela, o leite entregue nesta terça-feira vai garantir o fornecimento por mais três semanas, tempo necessário para que o laticínio volte a operar normalmente. “Portanto, em momento algum houve falha no programa”, afirmou a secretária.

O prefeito Amilton de Paula disse que o apoio do Governo do Estado foi fundamental no atendimento aos desalojados e desabrigados: “O nosso receio era de que poderia faltar o leite das crianças, mas a secretária Fernanda Richa prontamente atendeu o nosso pedido. E ela acaba de anunciar que vai repassar para o nosso município uma grande quantidade de colchões, o que era uma de nossas preocupações. Com isto vamos poder dar um bom atendimento à população”.  

Fernanda Richa destacou a importância do envolvimento de todas as secretarias de Estado e dos voluntários no atendimento emergencial às vítimas das chuvas no Litoral. “É importante dizer que o nosso trabalho não acaba agora. As pessoas continuam precisando de ajuda e é obrigação do Estado estar presente neste momento de reconstrução. Vamos continuar aqui até que todos estes municípios do Litoral se restabeleçam e voltem à vida normal”. 

A partir de agora, disse a secretária, começa o processo de realocação  das famílias prejudicadas pelas enchentes e enxurradas: “Vamos precisar de móveis. Ao mesmo tempo estaremos promovendo a capacitação e profissionalização das pessoas para que recomecem suas vidas. Não podemos esquecer do homem do campo, que perdeu suas lavouras e que também será ajudado pelo governo do Estado”.    

CESTAS BÁSICAS – Acompanhada de Marli Corleto, do prefeito Amilton de Paula e do secretário especial de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro, Fernanda Richa distribuiu na localidade de Seis Marias 100 cestas básicas para a comunidade cadastrada pela prefeitura. As famílias receberam também 100 garrafões de água mineral e 200 litros de água sanitária. 

O secretário Wilson Quinteiro informou que o governo do Estado vai promover o Mutirão da Cidadania para que todas as pessoas que perderam os documentos na enchente possam tirar a segunda via. “Estamos preenchendo os formulários, que serão enviados ao Instituto de Registro de Pessoas Naturais do Paraná para a emissão da segunda via. Logo estaremos retornando para a entrega desses documentos”, disse.   

