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GOVERNO

Em encontro com o reitor da UFPR, Richa garante continuidade das parcerias

“A Universidade Federal é uma grande parceira do governo do Paraná. Vamos ampliar as parcerias em beneficio do povo paranaense e investir no ensino superior do Estado”, afirmou Richa.

Com fotos

O governador Beto Richa reuniu-se nesta terça-feira (22), no Palácio das Araucárias, com o reitor da Universidade Federal do Paraná, Zaki Akel Sobrinho, e com o secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Santos Leal, para discutir formas de ampliar as parcerias entre o governo e a instituição de ensino. A UFPR é responsável por coordenar importantes programas nas áreas de saúde, educação e meio ambiente.

“A Universidade Federal é uma grande parceira do Governo do Paraná. Vamos ampliar as parcerias em beneficio do povo paranaense e investir no ensino superior do Estado”, afirmou Richa. O governador disse que o setor de ensino e tecnologia terá importante papel em sua gestão.

O reitor Zaki Akel Sobrinho lembrou que a instituição administra importantes hospitais do Paraná, como o do Litoral, do Trabalhador e o Hospital de Clínicas de Curitiba. Disse que a reunião foi construtiva e que necessita do apoio do governo para que todos os projetos continuem. 

“Temos um grupo de excelência com mais de 30 mil estudantes e 2.500 professores, na maioria com doutorado. Viemos colocar à disposição do governador nossa equipe para ajudar nos projetos de pesquisa para o desenvolvimento do Estado”, afirmou Akel. O reitor entregou a Richa um livro e um botton em comemoração aos 100 anos da universidade, que serão celebrados em dezembro do próximo ano.

O secretário Alípio Santos Leal disse que a reunião reafirmou os laços entre a universidade e o Governo do Paraná. “É evidente que a UFPR vai trazer um reforço para o desenvolvimento do Paraná. O governador foi muito solícito e garantiu que as parcerias irão continuar”, disse o secretário. 

Ele citou como exemplo de parceria a atuação na instituição no atendimento da população do Litoral atingida pelas fortes chuvas no início do mês. A reunião contou ainda com a presença do vice-reitor Rogério Molinari.

