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SUPORTE E AGILIDADE

Helicóptero do Estado apoia unidade

de Pronto Atendimento de Curitiba 
O GOVERNADOR BETO RICHA PARTICIPOU DA INAUGURAÇÃO DA UPA TATUQUARA, da capital, que atende região com 146 mil pessoas. A unidade conta com heliponto. Richa destacou o serviço aeromédico, que, além de Curitiba, tem em Londrina, Cascavel e maringá. 

O governador Beto Richa participou da inauguração da upa tatuquara, da capital, que atende região com 146 mil pessoas. A unidade conta com heliponto

O governador Beto Richa destacou nesta segunda-feira (22) a modernização do atendimento à urgência e emergência no Paraná. Ele citou como exemplo o transporte aeromédico, que já existe em Curitiba, Londrina, Maringá e Cascavel. 

Richa participou da inauguração da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) Tatuquara, em Curitiba, onde já existe um heliponto, e afirmou que uma aeronave do Estado dará suporte aos atendimentos de urgência e emergência no local. A unidade, que é 24 horas, começou a funcionar nesta segunda-feira e tem capacidade para 300 a 400 atendimentos por dia.
“Trouxemos para cá o transporte aéreo para atender pessoas em situação grave na área de saúde.  Estamos também melhorando as condições do heliponto do Hospital do Trabalhador para receber pacientes da capital”, afirmou Richa. “Isso vai ajudar a salvar muitas vidas. As bases aéreas que implantamos em todas as regiões do Paraná já fizeram 7.500 atendimentos”, destacou. 
146 Mil USUÁRIOS - A nova UPA integra a rede de atenção à saúde do Distrito Sanitário do Tatuquara, que abrange também os bairros vizinhos Caximba,  Campo do Santana. Nos oito postos de saúde da área são 146 mil usuários cadastrados, ao todo. A UPA Tatuquara conta com base do Samu. . 

O prefeito Rafael Greca afirmou que o serviço aeromédico trará mais agilidade no atendimento da unidade. “A UPA traz ao Tatuquara um serviço que não fecha, pois é 24 horas, e com a eficiência para atender o povo no momento da urgência e emergência”, disse ele. Greca lembrou que, além de não fechar, a UPA conta com o resgate aéreo para transferir pessoas em situação de risco para o  Hospital do Trabalhador Pronto Socorro do Cajuru. 
PARCERIA – Somente neste ano, a Secretaria de Estado da Saúde já destinou R$ 26,7 milhões para   ampliar o atendimento qualificado de saúde aos curitibanos. 

Em janeiro, o Estado repassou R$ 18,3 milhões para nove hospitais de Curitiba, de média e alta complexidade, que atendem pelo SUS. Em março deste ano, R$ 4,2 milhões para reestruturação da rede básica de saúde. 

O governo também destinou R$ 4 milhões para compra de medicamentos básicos nas farmácias municipais. Atendendo a um pedido da Prefeitura de Curitiba, a Secretaria Estadual da Saúde também enviou uma van com uma série de materiais médicos para suprir a necessidade emergencial de Upas e unidades básicas de saúde.
UTI MÓVEL – O Governo do Estado também entregou uma UTI Móvel, no valor de R$ 150 mil, totalmente equipada para atendimentos de urgência e emergência. 
PRESENÇAS – Participaram da solenidade a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; o secretário Municipal da Saúde, João Carlos Baracho; o diretor de Política de Urgência e Emergência da Secretaria da Saúde, Vinícius Filipak; vereadores e os moradores do Tatuquara.
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