22/05/2011 – Domingo

Infraestrutura e Logística

Governo Federal empenha verba 

para recuperação do Litoral

Os R$ 25 milhões serão liberados pelo Ministério da Integração Nacional e Secretaria Nacional da Defesa Civil para utilizados na reconstrução e recuperação de moradias, de estradas rurais e vias urbanas, pontes, prédios públicos, recuperação da canalização de rios e córregos e também de rodovias estaduais, entre outras obras emergenciais. Os recursos serão divididos entre Morretes, Antonina, Paranaguá e Guaratuba.

Os R$ 25 milhões pedidos pelo Estado serão liberados pelo Ministério da Integração Nacional e Secretaria Nacional da Defesa Civil

O governo federal empenhou na última sexta-feira (20/05) os R$ 25 milhões que se comprometeu a destinar para obras de reconstrução das áreas atingidas pelas chuvas de março nos municípios de Antonina, Guaratuba, Morretes e Paranaguá, no Litoral do Estado, conforme projeto apresentado pelo Governo do Paraná.

O repasse dos recursos foi assegurado ao governador Beto Richa pela presidente Dilma Rousseff durante encontro realizado em abril. O reforço financeiro vai ajudar a acelerar o trabalho que o Estado já está fazendo para recuperar a infraestrutura dos municípios, principalmente para a construção de moradias. 

Os R$ 25 milhões serão repassados por meio do Ministério da Integração Nacional e Secretaria Nacional da Defesa Civil e deverão ser utilizados na reconstrução e recuperação de moradias, de estradas rurais, pontes e vias urbanas, reconstrução e recuperação de prédios públicos, recuperação da canalização de rios e córregos e na recuperação de rodovias estaduais, entre outras obras emergenciais.

O repasse das verbas aos municípios deverá acontecer em duas parcelas que somam R$ 9,341 milhões para Antonina; R$ 8,883 milhões para Morretes; R$ 5,072 milhões para Paranaguá; e R$ 1,705 milhão para Guaratuba.

