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PROXIMIDADE

Detran reúne empresários 

e prestadores de serviços 

para debater melhorias

Desde 2011, os empresários integram grupos de trabalho e participam de discussões, projetos e decisões que tenham impacto nos serviços prestados por eles aos cidadãos paranaenses
Empresários e prestadores de serviços diretamente ligados ao Departamento de Trânsito do Paraná (Detran), como fabricantes de placas, despachantes, centros de formação de condutores, clínicas credenciadas, seguradoras e revendedoras de veículos, foram recebidos nesta segunda-feira (22), na sede da autarquia em Curitiba, para debater melhorias. 

A reunião promovida pelo Governo do Estado faz parte de um esforço do Detran para ampliar o debate e ouvir as demandas dos parceiros externos da instituição. Desde 2011, os empresários integram grupos de trabalho e participam ativamente de discussões, projetos e decisões que tenham impacto nos serviços prestados por eles aos cidadãos paranaenses. 
“Temos buscado uma maior proximidade com estes setores, pois entendemos que é fundamental ter uma visão crítica, saber o que o ambiente externo percebe do que é realizado no ambiente interno, principalmente nas questões que envolvem facilidades, atendimento e desburocratização dos processos”, disse o diretor-geral do Detran, Marcos Traad. “Nos últimos seis anos, formamos diversos grupos de trabalho, de acordo com as áreas de interesse, e abrimos espaço para sugestões. Com isso, conseguimos atender 90% das demandas apresentadas e resolver questões históricas”, completa. 
RESULTADOS - Entre 2011 e 2017, foram recebidos 95 pedidos ou sugestões de parceiros. Destes, 60 foram atendidos e já implantados pelo Departamento de Trânsito do Paraná.

O presidente da Associação dos Fabricantes de Placas para Veículos do Estado, Mauro Henrique Oliveira, considera o relacionamento com o Detran produtivo. “Estar em contato direto com o a diretoria e os coordenadores do Detran têm sido muito benéfico para que sejam feitas as melhorias necessárias. Bons exemplos são o fechamento de fábricas de placas clandestinas e mudanças na legislação estadual”, explica. 
O diretor-secretário do Sindicato das Empresas Locadoras de Veículos Automotores Equipamentos e Bens Móveis do Paraná, Roberto Portugal Filho, conta que um dos desafios do setor é a simplificação dos processos e, para isso, contam com o Detran. “Precisamos resolver questões de documentação e legislação com agilidade e essa troca de experiências tem nos ajudado muito”, diz. 

A presidente da Associação das Clínicas de Trânsito do Paraná, Mariana Franzoloso, explica que há objetivos comuns que são o bom o atendimento ao usuário e a construção de um trânsito mais seguro. “A aproximação com o Detran é benéfica para todos, para os usuários, poder público, médicos e psicólogos credenciados”, explica 
De acordo com o coordenador do Programa Ciclovida da Universidade Federal do Paraná (UFPR), José Carlos Belotto, com maior diálogo com a sociedade, grandes avanços foram conquistados em prol da bicicleta como modal de transporte.
“A atuação do Detran em inserir um tema que aborde a bicicleta no teste para condutores e o programa Ciclo Paraná, desenvolvido pelo Governo do Estado e que promove mais segurança e bem-estar, são algumas das conquistas ”, lembra Belotto.
Para o presidente do Sindicato das Autoescolas e Centros de Formação de Condutores no Estado do Paraná, Justino Rodrigues, o relacionamento com o Departamento tem solucionado antigas demandas do setor. “Fomos atendidos em quase todos os requisitos. A emissão da Licença de Autorização Veicular de Direção no CFC, por exemplo, diminuiu custos para a instituição e facilitou para o candidato.”, conta. 
EMPRESAS – Entre as instituições presentes na reunião estavam Sindicato dos Proprietários de Centros de Formação de Condutores, Sindicato das Empresas Locadoras de Veículos (Sindiloc), Ouro Verde Locação de Veículos, Associação Brasileira de Empresas de Desmontagem e Reciclagem de Automotores (Adera Brasil), Associação dos Fabricantes de Placas para Veículos do Estado (Afaplacas), Serviço Federal de Processamento de Dados (Serpro), Associação dos Centro de Avaliação de Condutores do Paraná (AcacPR), Conselho Regional de Psicologia do Paraná, Sindicato das Seguradoras Previdência e Capitalização (Sindiseg), Associação de Clínicas de Trânsito do Paraná (Actpar), Sindicato da Indústria de Reparação de Veículos Acessórios do Paraná (Sindirepa), Coopbroker Corretora de Seguros, Associação de Revendedores de Veículos Automotores no Estado do Paraná (Assovepar), Sindicato dos Operadores de Transporte Escolar em Curitiba (Sindotc), Sindicato das Empresas de Transportes de Cargas no Estado do Paraná (Setcepar) e Consultoria Mobilidade Segura. 

Outros parceiros em ações do Detran também participaram, como a Polícia Rodoviária Federal, Secretaria Estadual da Saúde, Observatório Nacional de Segurança Viária e Batalhão de Polícia de Trânsito. 
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