22.5.2014

NOTA FISCAL PARANAENSE

Prêmio acumulado sai para

Curitiba. Outro premiado é do oeste 
O PRÓXIMO SORTEIO SERÁ NO DIA 28, COM DOIS PRÊMIOS SEMANAIS DE R$ 10 MIL E OS DOIS PRIMEIROS PRÊMIOS MENSAIS, DE R$ 30 MIL CADA. A Nota Fiscal Paranaense é promovida pelo Governo do Estado para fortalecer a parceria com o setor produtivo e incentivar a cidadania fiscal 
O próximo sorteio será no dia 28, com dois prêmios semanais de R$ 10 mil e os dois primeiros prêmios mensais, de R$ 30 mil cada
O primeiro prêmio do sorteio semanal da campanha Nota Fiscal Paranaense, que estava acumulado em R$ 20 mil, saiu para o número da sorte 7.796.129, correspondente ao bilhete eletrônico nº 36.321. O ganhador é de Curitiba. 

O segundo prêmio, de R$ 10 mil, saiu para o número da sorte 8.244.290 (bilhete nº 34.638), de Assis Chateaubriand, no Oeste do Paraná. O próximo sorteio será no dia 28, com dois prêmios semanais de R$ 10 mil e os dois primeiros prêmios mensais, de R$ 30 mil cada. 

O sorteio acontece às quartas-feiras, atrelado à extração da Loteria Federal. Estavam habilitados para concorrer aos prêmios desta semana 112.461 bilhetes eletrônicos. Cada bilhete concorreu com 88 números da sorte.  

CIDADANIA FISCAL - A Nota Fiscal Paranaense é promovida pelo Governo do Estado, por meio das secretarias da Fazenda e da Comunicação Social, e busca  fortalecer a parceria com os segmentos produtivos e incentivar a cidadania fiscal. 

A expectativa é que a campanha desperte no consumidor o hábito de pedir o cupom fiscal na hora da compra para criar uma consciência dos benefícios que isso traz para a sociedade.
Lançada no dia 16 de abril, a campanha de cidadania fiscal tem até o momento 117.708 cupons cadastrados, que concorrem a dois prêmios semanais de R$ 10 mil, dois mensais, de R$ 30 mil, e dois trimestrais, de R$ 100 mil. 

CADASTRAR - Para se cadastrar e participar, o cidadão deve enviar mensagem de texto (SMS) por telefone celular para o número 8484, informando dados do cupom fiscal de compra no varejo, independente do valor pago, como Inscrição Estadual da empresa, data da emissão do cupom, ordem da operação (COO) e o número da máquina emissora (ECF). 

Ao fazer esta operação, o consumidor recebe uma mensagem de resposta com o número do bilhete com o qual concorrerá aos sorteios. Para resgatar o prêmio, o ganhador terá que apresentar o cupom original, sem rasuras, para aferição fiscal.

Esse processo também pode ser feito pela internet, no endereço www.nota.pr.gov.br, no qual o cidadão pode cadastrar os dados do cupom e enviar mensagem de texto apenas com o número do controle de operação (COO) para o número 8484.

Os números da sorte por bilhete estão disponíveis para consulta no site da campanha (www.nota.pr.gov.br), no link "Meus Bilhetes". O portal fornece também, a opção do cidadão baixar um aplicativo que possibilita conhecer o Número da Sorte contemplado e o respectivo bilhete eletrônico que lhe deu origem no momento da divulgação da extração da Loteria Federal.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
tags

Beto Richa, Loteria federal, Nota Fiscal Paranaense, Cidadania Fiscal, Receita Estadual, governo do paraná  

 

