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REPASSES 
Araucária recebe veículo para a saúde e recurso para escolas
Os colégios estaduais Fazenda Velha e Professora Marilze da Luz Brand, de Araucária, na Região Metropolitana de Curitiba, vão receber R$ 100 mil cada um para obras de reparo e melhoria. A ordem de serviço para o início dos trabalhos foi assinada nesta sexta-feira pela governadora Cida Borghetti. 
Cida esteve na cidade e, ao lado do prefeito Hissam Hussein Dehaini, também anunciou R$ 240 mil para o município comprar um veículo para transportar pacientes que fazem tratamento de saúde em outras cidades.
Os recursos para as obras nos colégios são do programa Escola 1000, desenvolvido pela Secretaria da Educação, que destinou R$ 100 milhões para melhorias em mil escolas da rede pública estadual. “É um volume significativo de recursos, que ajuda a elevar a qualidade de nossas escolas, dando melhor condição de trabalho aos professores e diretores”, disse a governadora. “Os alunos são muito beneficiados, pois um ambiente confortável influencia na qualidade de ensino”, afirmou. 
Cida ressaltou que o Governo do Estado está presente em todos os municípios paranaenses, com recursos e ações nas mais diversas áreas. “Priorizamos nesta semana os municípios da Região Metropolitana de Curitiba”, disse ela. Na quinta-feira a governadora esteve em Campo Largo, São José dos Pinhais, Quatro Barras e Piraquara. Nesta sexta, a agenda inclui, além de Araucária, Contenda e a Lapa. 
“Os municípios podem sempre contar com o apoio do Governo do Estado para que possam atender a demanda da população. Fazemos uma gestão municipalista, focada na qualidade de vida da população”, disse a governadora. 
LABORATÓRIO E QUADRA - O colégio Professora Marilze da Luz Brand atende 870 alunos do ensino fundamental e ensino médio. Era municipal, foi estadualizada em 2015.
Com os R$ 100 mil repassados pelo Governo do Estado, a escola fará reformas do telhado, do laboratório de informática e  da quadra e colocará grades em seu entorno. “Quando o colégio foi estadualizado, recebemos o prédio com bastante problemas. Agora, com os recursos que temos ele estará quase todo reformado”, explicou o diretor Ricardo Teixeira de Oliveira.
PRESENÇAS – Participaram da solenidade a vice-prefeita Hilda Seima, o deputado federal Alex Canziani e o deputado estadual Luiz Carlos Martins.
