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Quarta-feira

Infra

Polícia Rodoviária reforça

vigilância durante o feriadão

A inspeção do uso correto do cinto de segurança e os exames de bafômetro serão intensificados pelos policiais, que também estarão atentos ao transporte de crianças

A Polícia Militar Rodoviária Estadual (PRE) reforçou a fiscalização e o policiamento ostensivo nas rodovias estaduais para o feriado de Corpus Christi, que começa nesta quinta-feira (23). A inspeção do uso correto do cinto de segurança e os exames etilométricos (bafômetro) serão intensificados durante o período pelos policiais, que também estarão atentos ao transporte das bagagens.


Serão feitas várias blitzes nas principais vias de acesso aos balneários e cidades turísticas da orla marítima do Paraná. Segundo o tenente-coronel João Vieira, o objetivo é impedir o consumo de bebidas alcoólicas pelo condutor. “Motoristas que se recusarem a fazer o teste de bafômetro serão encaminhados à delegacia mais próxima”, alerta o comandante. 


As autoridades rodoviárias recomendam aos motoristas revisão nos cintos de segurança, tanto do motorista quanto dos passageiros, antes da viagem. É importante que os cintos encaixem no mecanismo de segurança e que estejam travando corretamente quando puxados.


CRIANÇAS – Cuidados especiais devem ser tomados com o transporte das crianças. Recém-nascidos e bebês até 13 quilos, ou um ano de idade, devem ser acomodados no “bebê-conforto”, em leve inclinação, voltados para o vidro traseiro. 


Crianças com peso entre 9 e 18 quilos (até 4 anos de idade) devem ser colocadas na “cadeirinha”, no banco de trás, e voltadas para frente. As maiores, até 36 quilos ou 10 anos, devem estar em assentos de elevação presos ao banco traseiro com cinto de três pontos. Crianças acima de 36 quilos ou 1,45 metros de altura podem usar o cinto de segurança convencional. 


A Polícia Rodoviária lembra que antes de uma viagem é recomendável fazer a revisão no carro (mecânica, pneus e parte elétrica) e verificar os itens de segurança, como o triângulo, que devem estar no porta-malas. O perfeito funcionamento dos faróis e limpadores de pára-brisa é essencial para uma viagem tranquila. Dirigir com cautela e dentro dos limites de velocidade, aumentando os cuidados em dias de chuva, e ultrapassar apenas com segurança são cuidados que garantem uma viagem sem atropelos.

