22/06/2011 Quarta-feira 

Voluntariado 
Campanha Espalhe Calor 

chega a mais duas cidades 
Desta vez foram atendidas 1,8 mil famílias em Porto Amazonas e Palmeira. A campanha já atendeu 35 municípios, com 22,4 mil cobertores e quase 200 mil peças de roupas 

A Campanha Espalhe Calor, promovida pelo Provopar em parceria com o governo do Estado, por meio da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, atendeu mais 1,8 mil famílias na terça-feira (21), nos municípios de Porto Amazonas e Palmeira. 

No final do dia, a diretora social do Provopar, Carlise Kwiatkowski, fez um balanço da campanha, que já atendeu 35 municípios, com 22,4 mil cobertores distribuídos e quase 200 mil peças de roupas arrecadadas e entregues. “O sucesso da campanha se deve à participação de grandes parceiros, como a RIC TV, Banco Itaú, Banco do Brasil, Shopping Catuai, que estão conosco nesta luta pelas famílias carentes do Paraná”, disse. 

Em Porto Amazonas, a entrega de 1,6 mil cobertores para 800 famílias em situação de vulnerabilidade social aconteceu no Centro de Convenções, com a presença de Carlise Kwiatkowski; do chefe de gabinete da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, Luiz Okazaki; do prefeito Miguel Tadeu Sokuski; da primeira-dama e secretária de Assistência Social do município, Maria Clara Sokuski; e do vice-prefeito José Luiz Soldi. 

O prefeito Miguel Sokuski elogiou a atuação do Provopar e do governo do Estado. “Esta é uma grande iniciativa da Fernanda Richa e do governador Beto Richa. Estão fazendo aquilo que os outros governantes deveriam ter feito, que é trazer estes cobertores e entregar para as famílias que realmente precisam”, disse. 

Autor do ofício endereçado a Fernanda Richa solicitando a doação dos cobertores, o vice-prefeito José Luiz Soldi disse que o pedido foi atendido em tempo recorde e que os cobertores vão ajudar famílias carentes a suportar o inverno, que é bastante rigoroso no município. Foram entregues ainda 8.050 peças de roupas para as instituições sociais.
PALMEIRA – Em Palmeira, foram entregues 2 mil cobertores para mil famílias. A solenidade aconteceu no salão paroquial, próximo da Escola Sagrada Família. A exemplo dos demais municípios, Palmeira também recebeu 8.050 peças de roupas. “Estamos felizes com as doações feitas para as nossas famílias carentes. São pessoas que participam de nossos programas sociais, como o Projeto Acolher, mantido pelo Provopar municipal. Estas doações vieram numa boa hora, porque hoje começa oficialmente o inverno”, destacou a primeira-dama Marilda Sanson. 

“Tudo aquilo que é feito com amor para as pessoas carentes é algo especial. O nosso município precisava do apoio do governo. Estamos felizes com a presença do Provopar e acreditamos que este é o início de uma parceria duradoura. Mesmo porque o município sozinho não consegue atender todas as demandas”, afirmou o prefeito Altamir Sanson. 


A solenidade contou ainda com a presença do chefe de gabinete da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, Luiz Okazaki;, do secretário municipal de Assistência Social, Mauro Cintra Santos; e do pároco José Airton de Oliveira. 

 

 

