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ENSINO
Contenda recebe recursos para melhorias em escolas estaduais
Foram liberados R$ 200 mil para ações nos colégios estaduais Pedro José Puchalski e Adhelmar Sicuro. Recursos foram confirmados pela governadora Cida Borghetti nesta sexta-feira (22). Cida citou outras ações do Governo do Estado para a área da educação e destacou o aumento de 20% na verba destinada aos municípios para o transporte escolar de estudantes da rede estadual de ensino 
A governadora Cida Borghetti esteve nesta sexta-feira 922) em Contenda, na região Metropolitana de Curitiba, e autorizou o repasse de R$ 200 mil para duas escolas estaduais fazerem obras de reparo e melhoria. “Os investimentos significam um ambiente melhor para os alunos que  e também dá condições para professores e diretores exercerem melhor as atividades. O resultado é mais qualidade de ensino”, afirmou a governadora no evento, com a presença do prefeito Carlos Eugênio Stabach e a comunidade. 
O recurso, lembrou a governadora, é do programa Escola 1.000, que atende a escolas estaduais de todo o Paraná. “Educação é uma ferramente de transformação da sociedade, tão importante quanto priorizar políticas públicas em saúde, habitação, segurança e infraestrutura”, completou. Cida citou outras ações do Governo do Estado para a área da educação e destacou o aumento de 20% na verba destinada aos municípios para o transporte escolar de estudantes da rede estadual de ensino. São mais R$ 20 milhões, elevando o orçamento de 2018 de R$ 98 milhões para R$ 118 milhões. 
Em Contenda são beneficiadas a Escola Estadual Pedro José Puchalski e o Colégio Estadual do Campo Adhelmar Sicuro. Ao todo, cerca de 750 alunos estudam nas duas unidades e vão ser beneficiados com as reformas. “Os investimentos anunciados para escolas estaduais nos fortalece dentro do município. Sem a ajuda do Estado não conseguiríamos investir em melhorias nas escolas”, disse o prefeito Stabach. 
MELHORIAS -  A escola estadual Pedro José Puchalski vai usar os R$100 mil para a troca de telhado, pintura da unidade e troca de parte da rede elétrica. “Se sobrar recursos, ainda vamos fazer melhorias na quadra esportiva da escola”, destacou o diretor Ricardo Albach. “O recurso do programa escola 1000 é muito bem-vindo. Uma melhor estrutura influencia muito no aprendizado das crianças”, completou.
A escolha dos reparos a serem feitas se deu com a comunidade escolar e os pais. A escola tem cerca de 400 alunos e funciona em dualidade com o município. Do total, 194 estudantes são da rede estadual.
Já o colégio estadual do Campo Adhelmar Sicuro vai usar o recurso de R$100 mil para fazer reparos da estrutura como troca do telhado e reformas internas e externas ao prédio. “Esse é um programa importante, porque as obras são de grande porte. Os repasses mensais que o Governo do Estado disponibiliza são usados para necessidades do dia a dia da escola e sem esse repasse não seria possível fazer esses reparos maiores”, disse. O Colégio possui  350 alunos do ensino fundamental e médio e fica na área rural do município de Contenda.
MAIS AÇÕES - O prefeito de Contenda também destacou outros investimentos do Governo do Estado no município.
“Contenda hoje tem R$7 milhões em convênios já assinados com a Sanepar para a readequação de toda a estrutura de água, sendo R$4 milhões destinados para obras de esgoto sanitário. A cidade está virada em canteiro de obras” disse o prefeito. 
Ele lembrou que o município recebeu nesta semana, no Palácio Iguaçu, em Curitiba, a fundo perdido, de R$500 mil para pavimentação de uma rua na Vila São João, que liga a cidade ao distrito de Catanduvas e, consequentemente ao município de Quitandinha. 
Na mesma ocasião, foi liberada a R$150 mil para a compra de uma Van para o transporte escolar. “Isso nos dá segurança para dizer o quanto o Governo do Estado é parceiro dos municípios”, destacou o prefeito.
PRESENÇAS - Participaram do encontro em Contenda o deputado federal Alex Canziani, o deputado estadual Luiz Carlos Martins, o presidente da Câmara Municipal João Fernandes Ribeiro, alunos das escolas estaduais e comunidade.
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