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(sexta-feira)

Espalhe Calor atende 2570 famílias 

da Região Metropolitana de Curitiba

Foram entregues 5.140 cobertores e 33.100 peças de roupas e agasalhos para famílias  dos municípios de Contenda, Bocaiúva do Sul, Tunas e Mandirituba

(com fotos)

A Campanha Espalhe Calor, promovida pela Secretaria de Estado da Família e Desenvolvimento Social, em parceria com o Provopar Estadual, aqueceu um pouco mais o inverno de 2.570 famílias da Região Metropolitana de Curitiba (RMC). Foram entregues 5.140 cobertores e 33.100 peças de roupas e agasalhos para famílias cadastradas nos Centros de Referência da Assistência Social (CRAS) dos municípios. 

Cada família recebeu dois cobertores. As roupas serão repassadas a entidades sociais que prestam atendimento às famílias em situação de vulnerabilidade social.A entrega dos cobertores e das roupas aconteceu nesta quinta (21) e sexta-feira (22), nos municípios de Contenda, Bocaiúva do Sul, Tunas do Paraná e Mandirituba.

A diretora social do Provopar, Carlise Kwiatkowski, fez um agradecimento especial a todos os parceiros que aderiram à campanha, “ajudando de forma solidária com contribuições para a compra dos cobertores que estão sendo repassados nos eventos”. O chefe de gabinete da Secretaria da Família, Luiz Okasaki, também participou da entrega dos agasalhos.

Dados da campanha - Este foi o 62º lote de doações da Campanha Espalhe Calor. Desde o seu lançamento, em 10 de maio, já foram atendidas mais de 32 mil famílias. Foram também distribuídos mais de 65 mil cobertores e 223 mil agasalhos para famílias que vivem nas regiões mais frias do Estado. 

As arrecadações continuam sendo feitas em 750 postos de coleta instalados em bancos, supermercados, farmácias e na Defesa Civil até 31 de agosto. 

