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AGRICULTURA

Presidente da Codapar assume Associação Brasileira de Armazenagem

A 30ª Assembleia Geral da associaçãoaconteceu em Curitiba nesta sexta-feira (22) e elegeu Silvestre Tino Staniszewski
Com fotos

O diretor-presidente da Companhia de Desenvolvimento Agropecuário do Paraná - Codapar, Silvestre Tino Staniszewski, foi eleito para a presidência da Associação Brasileira de Armazenagem (Abcao).
A 30ª Assembleia Geral da associação nacional aconteceu em Curitiba nesta sexta-feira (22) e elegeu Silvestre Tino Staniszewski para presidência com o paulista Luiz Concílius Ramos, da Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo -  Ceagesp, na vice-presidência.

  Staniszewski apresentou como  principais propostas de governo para a gestão 2011/2013  intensificar as ações da Associação junto ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, especialmente junto às câmaras setoriais ligadas ao meio. “Vamos dotar as empresas filiadas de uma maior representatividade regional com mais autonomia e descentralização aos diretores estaduais”, disse.

 Criada há 24 anos, a Abcao exerce papel pioneiro na adoção e divulgação de novas tecnologias e de procedimentos técnicos, contribuindo com o setor armazenador nacional, especialmente o cooperativista. Atualmente ela é composta pela Codapar, Cidasc (Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina), Cesa (Companhia Estadual de Silos e Armazéns do Rio Grande do Sul), Ceagesp (Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo) e Casemg (Companhia de Armazéns e Silos de Minas Gerais).

     


