22.08.2011 – segunda-feira

FAMÍLIA

Fernanda Richa reafirma propósito 

de realizar parceria com municípios 

Secretária da Família e Desenvolvimento Social recebeu um grupo de prefeitas, primeiras-damas e gestores de programas sociais da região de Campo Mourão nesta segunda-feira, em Curitiba. Encontro reuniu representantes de 20 municípios no Palácio das Araucárias e serviu para apresentar o plano de gestão e as novas diretrizes da política estadual de assistência social.
Secretária da Família e Desenvolvimento Social recebeu prefeitas, primeiras-damas e gestores de programas sociais da região de Campo Mourão nesta segunda-feira, em Curitiba.
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, reforçou nesta segunda-feira (22) o propósito do governo de trabalhar em parceria com os municípios no desenvolvimento de programas que atendam famílias paranaenses em vulnerabilidade social. “A criação da nossa, com conceitos e valores bem definidos, reafirma nossa determinação de tratar a questão da assistência social com a prioridade que a população necessita”, disse.

Fernanda Richa se reuniu, em Curitiba, com prefeitas, primeiras-damas e gestores da assistência social da Comunidade dos Municípios da Região de Campo Mourão (Comcam). O encontro, que reuniu representantes de 20 municípios no Palácio das Araucárias, serviu para a apresentação do plano de gestão e as novas diretrizes da política estadual de assistência social. 

Segundo a secretária, outros encontros estão programados para haja um diálogo aberto e democrático com os gestores municipais para a troca de informações sobre o que está sendo realizado pelas prefeituras e pelo Estado. “Além de apresentar nossos projetos, é uma oportunidade de conhecer com mais detalhes as necessidades das prefeituras”, afirmou. “O governo quer trabalhar para os menos favorecidos, levando promoção, capacitação e desenvolvimento social e econômico aos municípios”.

Além das futuras ações, a secretária da Família também apresentou a equipe técnica que comandará o escritório regional de Campo Mourão, unidade descentralizada da Secretaria para o assessoramento dos municípios. Também participaram do encontro o secretário estadual de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro, e o secretário especial de Assuntos da Copa, Mário Celso Cunha, que fizerem explanações de suas atividades.

A representante de Ubiratã e presidente da Adama (Associação das Primeiras Damas da Comcam), Luciana D’alécio, disse que esses encontros mostram as práticas e conhecimentos que podem ser levadas aos municípios. Para ela, as cidades do interior devem ter como referência o trabalho desenvolvimento em Curitiba, cidade-exemplo para o país. “Foi através das experiências de Curitiba e da equipe da Fernanda que consegui colocar em prática o que antes só existia no papel”, disse. 

Participaram do encontro, representantes dos municípios de Altamira, Araruna, Barbosa Ferraz, Campo Mourão, Corumbataí do Sul, Fenix, Janiópolis, Juranda, Moreira Sales, Quarto Centenário, Quinta do Sol, Rancho Alegre D'Oeste, Terra Boa, Ubiratã e Mandaguari.

