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OESTE
Sanepar apresenta investimentos e serviços realizados 
em Lindoeste
Companhia promoveu o encontro Comunidade Sanepar para mostrar suas ações e ouvir demandas da população. Os participantes se interessaram pelo projeto que busca conscientizar a população a dar o destino adequado ao óleo de cozinha usado
O programa Comunidade Sanepar chegou a Lindoeste, no Oeste do Estado. Nesta segunda-feira (21), informações sobre os investimentos e serviços prestados pela Sanepar no município foram repassados à população, assim como questionamentos e demandas dos moradores foram dirigidas aos representantes da Sanepar. 
O interesse das pessoas no encontro foi o projeto “Se ligue nessa ideia, Sem óleo na rede”, que busca conscientizar a população a dar o destino adequado ao óleo de cozinha usado, evitando danos ao meio ambiente e ao sistema de esgoto e gerando renda para organizações sem fins lucrativos.
APAE - A proposta em Lindoeste é a de que os recursos da venda do óleo de cozinha usado sejam revertidos à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (Apae), para aquisição de uma lousa digital. O presidente Associação, Clodoaldo Marcelo Guelere, comemorou. “Em parceria com a Sanepar, e a comunidade, podemos alcançar um equipamento eletrônico que vai auxiliar em muito o aprendizado dos nossos alunos”. 
O óleo de cozinha é um grande vilão para o bom funcionamento do sistema de esgoto. Pode entupir a tubulação e causar extravasamento nas vias e refluxo para dentro dos imóveis. Deve, portanto, ser separado e destinado corretamente. Para isso, o óleo deve ser acondicionado em garrafas PET e entregue nos postos de coleta da cidade - o escritório da Sanepar e a Apae. 
PARCERIA - O prefeito José Romualdo Pedro aproveitou o momento do encontro para destacar a parceria e os benefícios que a Sanepar tem levado para o município. “A Sanepar é exemplo pela gestão, pela qualidade dos serviços prestados na área urbana e na área rural e agora pela iniciativa de se colocar mais perto da comunidade trazendo informações e programas inovadores”, disse o prefeito. José Romualdo também entregou à empresa solicitação de apoio para ampliar a rede de abastecimento em diversas comunidades rurais do município.
Participaram do encontro os gerentes da Companhia, Renato Bueno e Rita Camana, o prefeito José Romualdo Pedro, o presidente da Câmara de Vereadores Sidinei dos Santos, secretários municipais, vereadores, presidentes de instituições e associações e moradores do município. 
O Programa Comunidade Sanepar é desenvolvido pela Companhia em todas as regiões do Paraná, com objetivo de aproximar a Empresa dos seus clientes.
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