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GOVERNO

Flávio Arns recebe comitiva de 

representantes de indústria japonesa

Executivos da fabricante de rolamentos NSK visitam o Paraná em busca de informações sobre infraestrutura, qualificação de mão de obra e incentivos fiscais. A empresa já mantém uma unidade no Brasil desde 1970 e planeja instalar uma segunda fábrica. Arns e os secretários Cássio Taniguchi, do Planejamento, e Luiz Carlos Hauly, da Fazenda, informaram os executivos sobre a infraestrutura e a política de atração de investimentos do Estado.

Executivos da fabricante de rolamentos NSK visitam o Paraná em busca de informações sobre infraestrutura, qualificação de mão de obra e incentivos fiscais

O governador em exercício Flávio Arns e os secretários Cássio Taniguchi, do Planejamento, e Luiz Carlos Hauly, da Fazenda, receberam nesta segunda-feira (22) uma comitiva de executivos da indústria japonesa de rolamentos NSK. O grupo busca um local para instalar uma segunda fábrica no Brasil, onde já atua desde 1970, com uma unidade instalada em Suzano (SP), onde emprega 800 pessoas. A empresa avalia questões como a infraestrutura da região, a qualificação de pessoal e a oferta de cursos superiores, além de incentivos estaduais. No Paraná, o município de Apucarana é o mais cotado para receber o novo empreendimento.

Arns disse que é uma honra receber os representantes da NSK e ressaltou os vínculos culturais e de amizade entre o Japão e o Paraná, estado que abriga uma grande colônia de imigrantes japoneses. Ele reforçou a importância de estar aberto para oportunidades que permitam dinamizar a economia paranaense. “A determinação do governador Beto Richa é que estejamos sempre atentos e dispostos a dar todo o apoio necessário para que sejam bem sucedidas iniciativas como a da NSK, que representa possibilidade de emprego, renda, serviços e tecnologia avançada no Paraná”, afirmou o governador em exercício.

“A intenção da NSK é crescer com o Brasil, aproveitando o bom momento do País”, disse o diretor da NSK, Hiroshi Fujishiro. Ele recebeu dos representantes do governo informações detalhadas sobre a infraestrutura do Paraná e outras vantagens que o Estado oferece.

O secretário Luiz Carlos Hauly reforçou, entre outros aspectos, a posição estratégica do Paraná, no meio do Mercosul, próximo dos mercados consumidores, com portos secos, porto competitivo, rodovias, aeroportos de boa qualidade e mão de obra qualificada. Também falou dos benefícios fiscais proporcionados pelo programa Paraná Competitivo, que já atraiu mais de R$ 2 bilhões em novos investimentos e tem R$ 12 bilhões em negociação. 

“Várias companhias multinacionais decidiram aumentar a capacidade de suas instalações no Paraná e outras anunciaram novos empreendimentos. Temos certeza que a NSK vai se decidir pelo Paraná também, porque aqui é um bom lugar para viver e para produzir e tem um povo trabalhador”, afirmou Hauly.

Para o secretário Cássio Taniguchi, a possibilidade da implantação de uma fábrica de rolamentos da NSK no Paraná representa uma grande oportunidade de inovação tecnológica e de agregação de valor à base produtiva paranaense. “A NSK tem intenção de produzir uma linha de produtos standard, com tecnologia avançada, que é utilizada por grandes empresas que atuam no Brasil, especialmente fabricantes de automóveis”, disse Taniguchi.

Participaram do encontro o diretor da NSK, Hiroshi Fujishiro; o gerente de negócios, Katsumi Matsui; o gerente de vendas, Alexandre Froes; o diretor executivo de negócios, Hirokazu Koguchi; os representantes da Câmara de Comércio Brasil – Japão do Paraná, Yoshiaki Oshiro e Fugio Takamura; e o deputado federal Luiz Nishimori.

A intenção da nsk é aproveitar o crescimento do Brasil e crescer junto.

