22/08/2017
CUIDADOS
Conferência em Londrina discute Vigilância em Saúde
Estima-se que 200 pessoas participarão do evento, entre trabalhadores da saúde, gestores, prestadores de serviço e usuários do SUS provenientes dos 97 municípios que compõe a regional macrorregional Norte.
Nesta quarta-feira (23), Londrina será o palco da 1ª Conferência Macrorregional Norte de Vigilância em Saúde, uma iniciativa do Conselho Estadual de Saúde em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde para discutir o papel da Vigilância no Sistema Único de Saúde (SUS). Estima-se que 200 pessoas participarão do evento, entre trabalhadores da saúde, gestores, prestadores de serviço e usuários do SUS provenientes dos 97 municípios que compõe a macrorregional Norte.
Esta é a quarta etapa do evento que, desde o mês passado, já foi realizado em Cianorte, Curitiba e Ponta Grossa e que são preliminares para I Conferência Estadual de Vigilância em Saúde do Paraná.
A conferência tem ainda como finalidade gerar debate sobre as novas práticas da área de vigilância e proporcionar reflexão nos profissionais para que busquem maneiras de enfrentar as desigualdades sociais na saúde. 
“A Vigilância é um papel indelegável do serviço público de saúde. As conferências têm a função de debater seu aperfeiçoamento para ampliar a proteção da saúde do cidadão”, salienta o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto.
Nesta etapa macrorregional serão eleitos e homologados 64 delegados e 12 propostas para serem apresentadas na 1ª Conferência Estadual de Vigilância em Saúde, que acontece no dia 29 de setembro, na capital paranaense. 
PROGRAMAÇÃO
1ª Conferência Macrorregional Norte – Londrina
Data: 23/08
Local: Hotel Londri Star – Rodovia Celso Garcia Cid, 3225
8h – Credenciamento 
9h – Abertura
9h30 – 10h – Leitura do regimento interno da Conferência 
10h – 12h – Mesa redonda
13h – 15h – Trabalhos em grupo
15h – 15h30 – Eleição dos delegados
15h30 – 16h30 – Plenária final
16h30 – 17h – Homologação dos delegados eleitos e encerramento
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