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COPA 2014

Câmaras temáticas preparam 

ações para a Copa do Mundo
A programação da segunda etapa de reuniões das Câmaras Temáticas começou nesta semana e vai até o início de outubro. 

O Governo do Estado, por meio da Secretaria Especial para Assuntos da Copa FIFA 2014, iniciou nesta semana a segunda etapa das reuniões de trabalho das Câmaras Temáticas da Copa Fifa 2014.  Os encontros, realizados no Palácio das Araucárias, em Curitiba, têm por objetivo discutir e acompanhar projetos relacionados à realização do mundial no Paraná com representantes dos governos estadual e municipal (Curitiba), da sociedade civil e de entidades organizadas.
As informações sobre as reuniões são organizadas pelos presidentes e vice-presidentes das Câmaras e podem ser acessadas pela plataforma digital www.copa2014.pr.gov.br. 
Nesta quinta feira (22), a Câmara Temática de Educação, Cultura e Ação Social definiu a distribuição das atividades em grupos: educação, cultura, esporte e ação social. “Estabelecemos também que cada grupo apresentará um projeto daqui a 30 dias”, disse o gerente de esporte da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude de Curitiba, Felipe Nasser Daher. O grupo também decidiu incluir o tema esporte nas discussões da Câmara.

“Seguindo as linhas estabelecidas pelo governo federal e pela Fifa, as câmaras temáticas realizam um diagnóstico da situação dos setores envolvidos no Paraná, para identificar as necessidades e propor soluções de forma a construir um legado que resultará em benefícios para a população paranaense”, disse o secretário estadual de Assuntos da Copa 2014, Mario Celso Cunha.
No Paraná foram instituídas nove câmaras temáticas: turismo; segurança; meio ambiente e sustentabilidade; educação, cultura e ação social; comercial e tecnologia; infraestrutura; saúde; estádios; transparência. As reuniões acontecerão a cada dois meses em 2011, e mensalmente em 2012.
SAÚDE - Os integrantes da Câmara da Saúde reuniram-se na quarta-feira (21) e decidiram criar subcomissões que irão atuar em três frentes: vigilância sanitária, assistência hospitalar e assistência pré-hospitalar.
“A integração que está sendo feita entre município e Estado é o melhor caminho para encontrar soluções. A Copa 2014 será um elo para as ações de saúde, mas devemos pensar sempre no legado que fica”, disse o vice-presidente da Câmara da Saúde, Matheos Chomatas.
O major Osni José Bortolini, do Siate, ficou encarregado de coordenar a subcomissão de assistência pré-hospitalar, enquanto Geci Labres de Souza Junior, médico do Hospital do Trabalhador, será responsável pela subcomissão de assistência hospitalar. Labres apresentou o projeto do hospital da Copa, iniciativa em parceria com o Hospital do Trabalhador, que oferecerá novos leitos e um heliponto. “O Hospital do Trabalhador está preparado para atender todas as demandas de atendimento no período do evento dentro das normas internacionais”, disse.
TURISMO - A Câmara Temática do Turismo discutiu na terça-feira (20) a ampliação da divulgação dos atrativos regionais do Paraná, com foco nos roteiros turísticos e também nas ações do turismo municipal na cidade sede, Curitiba.
O plano proposto para a infraestrutura turística no Estado inclui acessibilidade, sinalizações bilíngües e atendimento ao turista. “Estamos propondo a confecção de uma cartilha de informações, visando esclarecer os procedimentos para grandes eventos”, disse o secretário de Estado do Turismo, Faisal Saleh.
“É muito importante a participação do Ministério Público nesta câmara temática, porque estamos trabalhando com a possibilidade de reabrir espaços culturais, como o Pedreira Paulo Leminski”, disse a presidente do Instituto Municipal de Turismo (IMT), Juliana Vosnika. 
PROGRAMAÇÃO DAS REUNIÕES
19/09 – Comercial e tecnologia

20/09 – Turismo

21/09 – Saúde

22/09 – Educação, Cultura e Ação Social

26/09 – Infraestrutura

27/09 – Meio Ambiente e Sustentabilidade

28/09 – Segurança

06/10 – Estádios 

07/10 – Transparência 

 

