22.09.2016 - quinta-feira

NO DOMINGO 

Obras interditam trecho da 

BR-277, entre Cascavel e 

Santa Tereza no Oeste

O tráfego será bloqueado perto do km 601 para colocação de seis vigas de ampliação do viaduto do Contorno Oeste. Os trabalhos acontecem das 5h às 17h e a Polícia Rodoviária Federal orientará os motoristas
O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) informa aos motorista que um trecho da BR-277, próximo ao km 601, entre Cascavel e Santa Tereza do Oeste, será interditado no domingo (25). O bloqueio será necessário para colocação de seis vigas de ampliação do viaduto do Contorno Oeste. 

Os trabalhos acontecem das 5h às 17h e a ação é coordenada pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT), responsável pela manutenção do local. Durante o período de obras, a Polícia Rodoviária Federal fará a sinalização provisória e orientará os motoristas nos dois sentidos sobre o desvio de tráfego no trecho. 

Segundo a concessionária Ecocataratas, cerca de 15 mil carros circulam diariamente pela rodovia, que é a principal ligação entre Cascavel e Foz do Iguaçu, no Oeste do Paraná. 

Se chover, os trabalhos serão adiados e agendados para uma nova data.

Cidades: Cascavel, Santa Rita do Oeste
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