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NOVO POÇO
Sanepar amplia sistema de água de Paraíso do Norte
Novo poço vai aumentar o volume de água em 28 mil litros por hora.
Com fotos

As obras da Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná) no sistema de abastecimento público de Paraíso do Norte estão perto de serem concluídas. Na primeira quinzena de outubro, um novo poço entra em operação, acrescentando mais 28 mil litros por hora de água aos atuais 2,595 milhões de litros diários. 

Também serão entregues mais de 2 km de adutora (rede de grande porte) de água bruta, linha de recalque, urbanização e drenagem na área do poço, interligações e urbanização no pátio e obras de instalações elétricas. Toda essa obra recebeu investimentos de cerca R$ 442 mil.

“Isso não é tudo. Temos mais investimentos para os moradores de Paraíso do Norte”, diz o gerente regional da Sanepar, Arnaldo Giovani Rech. “Mais R$ 1,543 milhão será aplicado na operacionalização de outro poço, com vazão prevista de 70 mil litros por hora; na interligação desse poço ao reservatório; na implantação de 3,3 km de adutora, com travessia subterrânea; no quadro de comando com abrigo em alvenaria, entre outras obras”, disse. O pedido para licitação dessa obra já foi feito.

Ao final das obras, o sistema de água de Paraíso do Norte será formado por quatro poços profundos e mais a captação no Ribeirão Palmital. 

O cliente da Sanepar de Paraíso do Norte que observar que a água no seu imóvel está chegando com baixa pressão ou que encontrou vazamentos na calçada ou na rua deve ligar para o 0800 200 0115 e informar o problema. Dessa maneira, os técnicos da Companhia poderão ir ao local para solucionar o problema o mais rápido possível.

ESGOTO – Além dos investimentos no sistema de abastecimento de água, será investido mais de R$ 1,2 milhão no sistema de esgoto. O índice de cobertura com serviço de esgoto atualmente é de 41,18%, sendo que 100% do esgoto coletado é tratado. Este recurso será para ampliar a rede em mais 12 km e executar mais 690 ligações prediais. Só nos últimos cinco anos, nos dois sistemas, foram investidos R$ 10,6 milhões.
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