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Foz terá recursos para atender famílias 
de jovens em medida socioeducativa 
FERNANDA RICHA E O PREFEITO RENI PEREIRA ASSINARAM TERMO DE ADESÃO. Município terá investimento de R$ 545 mil para a promoção de ações voltadas ao desenvolvimento social de cerca de 340 famílias de adolescentes internos nos Centros de Socioeducação
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A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, assinou nesta terça-feira (22) com o prefeito de Foz do Iguaçu, Reni Pereira, o termo de adesão ao programa Família Paranaense na modalidade Atenção às Famílias dos Adolescentes Internados por Medidas Socioeducativos (Afai). O investimento será de R$ 545 mil para o município promover ações voltadas ao desenvolvimento social de cerca de 340 famílias de adolescentes internos nos Centros de Socioeducação (Censes).
“É fundamental que esse ciclo de vulnerabilidade e risco seja interrompido para que estas famílias tenham seus vínculos fortalecidos e resgatem seus direitos de ter um futuro melhor. Esses adolescentes têm direito de sonhar e, principalmente, de construir uma nova história”, afirmou Fernanda Richa.
O Afai é desenvolvido diretamente nos municípios onde residem as famílias dos adolescentes que cumprem medidas socioeducativas. Com os recursos as cidades podem ofertar cursos profissionalizantes, acompanhamento psicológico e de cuidado com a saúde, além de proporcionar esporte e cultura por meio de oficinas e capacitações. Todas as ações são voltadas para o fortalecimento das famílias dos adolescentes e a manutenção dos laços afetivos.

Outro importante ponto do programa é que, a partir da adesão ao Afai, o acompanhamento da família acontece durante o período em que o adolescente estiver internado e, ainda, durante mais um ano após ele deixar a unidade de socioeducação.

O prefeito de Foz do Iguaçu, Reni Pereira, destacou a importância do empenho do município e da parceria do Governo do Estado na realização do programa. “Todos os esforços da nossa equipe de assistência social serão para promover o desenvolvimento das famílias e a inclusão dos adolescentes”, destacou Pereira. 

Assim como Foz do Iguaçu, outros 179 municípios podem acessar os recursos do Afai. Até agora, 15 deles já formalizam o convênio e estão efetivando as ações. Outros 64 estão em fase de conclusão de projetos e poderão em breve receber o financiamento.

Já foram disponibilizados R$ 8,2 milhões do Fundo da Infância e Adolescência (Fia) para aplicação exclusiva no Afai. O recurso foi deliberado pelo Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca), em parceria com a Secretaria da Família da Família e Desenvolvimento Social.
PROGRAMA - O Família Paranaense articula políticas públicas de várias áreas do Governo, visando o desenvolvimento, o protagonismo e a promoção social das famílias que vivem em maior situação de vulnerabilidade e risco no Paraná. Por meio do programa é estabelecida uma rede integrada de proteção às famílias, com oferta de ações intersetoriais planejadas de acordo com a necessidade de cada família e das especificidades do território onde ela reside. 

Desde o lançamento do programa, o Governo do Estado já aplicou mais R$ 30 milhões nas ações do Família Paranaense e em convênios com os municípios. Em 2014 a previsão é investir mais R$ 46 milhões com a transferência de renda (previsão de 106 mil famílias). 

Há 130 municípios prioritários e 18.952 famílias já foram selecionadas e incluídas no Família Paranaense. Além disso, outros 223 municípios já aderiram à metodologia do programa e começaram a trabalhar com suas famílias.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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