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(terça-feira)

CULTURA  

Escola de Dança Teatro Guaíra apresenta o espetáculo “A Noite da Pequena Luz”

Durante dois dias alunos do curso de Iniciação da Escola de Dança Teatro Guaíra vão apresentar seu mais novo espetáculo “A Noite da Pequena Luz”. As apresentações serão nos dias 24 e 25 (quinta e sexta) às 20h30, no Guairinha

Com fotos

Alunos do curso de Iniciação da Escola de Dança Teatro Guaíra vão apresentar dias 24 e 25 (quinta e sexta), às 20h30, no Guairinha, seu mais novo espetáculo: “A Noite da Pequena Luz”. O balé, que tem como tema o espírito do Natal, foi inspirado na história infantil “A Menina dos Fósforos” de Hans Christian Andersen, poeta e novelista dinamarquês, considerado o precursor da literatura infantil, nascido em 2 de abril de 1805. Ingressos a R$ 10,00.

O espetáculo propaga a importância do Natal e toda a sua magia. “Utilizamos na encenação elementos lúdicos e coloridos. Os presentes que o menino Jesus recebeu dos Reis Magos: incenso, ouro e mirra representam a fé, a solidariedade e a transformação”, explicam os professores George Sada e Rosane Gonçalves, que respondem pela direção do espetáculo e também pelo roteiro.

“A Noite da Pequena Luz” conta com a participação especial de Paulinho Maia que, além de assinar o figurino e o cenário, volta aos palcos interpretando o mágico Belchior.

Serviço: Escola de Dança Teatro Guaíra – A Noite da Pequena Luz. 

Data: 4 e 5 (quinta e sexta).

Horário: 20h30.

Local: Auditório Glauco Flores de Sá Brito – Guairinha - Curitiba – Paraná.

Ingressos: R$ 10,00.

