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(sexta-feira)

FOMENTO

Fomento Paraná 
participa de convenção 
anual da Faciap 
Empreendedores que participaram do evento visitaram um estande da empresa e receberam orientações sobre as linhas de crédito de baixo custo da instituição para investimentos
Com fotos

A Fomento Paraná, instituição financeira do Governo do Estado, foi uma das patrocinadoras da XXIII Convenção Anual da Federação das Associações Comerciais e Empresariais do Paraná (Faciap), realizada nesta quinta (21) e sexta-feira (22), no Castelo do Batel, em Curitiba.  
Empreendedores que participaram do evento visitaram um estande da empresa e receberam orientações sobre as linhas de crédito de baixo custo da instituição para investimentos.
Durante a convenção, o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa, representou o governador Beto Richa na entrega do Prêmio Sebrae Prefeito Empreendedor, que reconhece iniciativas municipais para melhorar o ambiente para micro e pequenas empresas, e participou de um painel de debates com o tema Paraná — o crédito e o amanhã.
Juraci Barbosa destacou a importância do trabalho da Faciap e disse que a entidade é uma parceira de primeira hora, tendo sido uma das primeiras instituições aderir à estratégia de ação delineada pelo governador Beto Richa para formar uma ampla rede de agentes de crédito no estado, em parceria com o setor privado, e voltada a atender ao empreendedor paranaense.
“Graças às parcerias com federações e associações comerciais, cooperativas de crédito, SGCs, sindicatos patronais, prefeituras e secretarias de estado, a Fomento Paraná formou uma rede que hoje conta com 560 agentes de crédito ativos em 320 municípios. Por meio desses parceiros, essa rede alcança quase a totalidade dos 399 municípios paranaenses”, afirmou.
Barbosa destacou ainda o grande esforço do Governo do Estado para apoiar os empreendedores como a política de atração de investimentos, que já chega a R$ 26 bilhões, com perspectiva de cerca de 150 mil empregos; a política tributária amigável para a micro e pequena empresa, reconhecida pela Confederação Nacional da Indústria; a aprovação e sanção da Lei Geral da Micro e Pequena Empresa no estado; além dos investimentos em melhoria na infraestrutura, nas estradas, portos e aeroportos.
O presidente destacou o trabalho da Fomento Paraná com linhas de crédito que atendem desde o microempreendedor individual, ou mesmo informal, e disse que as portas estão abertas também para os projetos do pequeno, do médio e até do grande empreendedor.
Hoje a empresa oferece taxas de juros que vão de 0,51% até 1,07% ao mês e linhas de crédito que vão de R$ 300, para estimular um pequeno negócio informal, até R$ 3 milhões, em recursos próprios, ou até R$ 10 milhões como agentes do BNDES, e também por meio do Fundo de Desenvolvimento Econômico (FDE). 
As linhas trazem também soluções facilitadoras, como a não necessidade de aval em financiamentos de até R$ 200 mil, ou aceitação de garantias reais, até R$ 300 mil. Recentemente foi criada uma linha especialmente voltada a apoiar indústrias, até R$ 3 milhões, que permite adquirir máquinas e equipamentos, mesmo importados internalizados.
A empresa se estruturou para essa função e está indo buscar os recursos necessários para isso, até no mercado internacional. Classificação de risco para isso a empresa já possui, com ratings emitidos pela Fitch Ratings e pela Moody’s.
E o resultado desse trabalho já é visível. Considerando-se apenas o período de janeiro a outubro de 2013, os novos contratos nas linhas de crédito do setor privado somam mais de R$ 59 milhões. Outros R$ 100 milhões já foram contratados nas linhas destinadas ao setor público, financiando obras nos municípios, como pavimentação de vias urbanas, construção de escolas, postos de saúde, terminais de transporte urbano, barracões industriais, áreas para implantação de distritos industriais, entre outros, que além da melhoria da qualidade de vida, empregos e renda, representam desenvolvimento.
Por fim, Juraci Barbosa destacou a importância de o Paraná e os estados do sul, com todas suas instituições representativas, se unirem para a criação de um Fundo Constitucional do Sul para financiar investimentos na região, especialmente na área de infraestrutura.
O painel de debates foi presidido pelo presidente do Conselho de Administração do Sicoob, Jefferson Nogaroli, com participação de representantes do BRDE, do Banco do Brasil, Sicoob, Sicredi, Bancoob e da Faciap.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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