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GOVERNO

Richa será homenageado 

pela Marinha do Brasil

Governador vai receber a medalha Mérito Tamandaré, em reconhecimento pelo trabalho voltado para o atendimento e melhoria das condições de vida no Litoral 


O governador Beto Richa será agraciado com a medalha Mérito Tamandaré – honraria criada em 1957 e destinada a autoridades e instituições civis e militares que tenham prestados relevantes serviços na divulgação e no fortalecimento das tradições da Marinha do Brasil. A homenagem foi anunciada nesta terça-feira (22) pelo Comandante dos Portos do Paraná, capitão-de-mar-e-guerra José Henrique Corbage Rabello, durante visita ao governador no Palácio das Araucárias, em Curitiba.

Segundo Rabello, a medalha será entregue ao governador em agradecimento pelas parcerias implementadas ao longo deste ano entre o Governo do Estado e a Marinha do Brasil. Ele destacou a instalação do gabinete de emergência que coordenou as atividades de recuperação dos municípios do Litoral após as chuvas de março deste ano e o balizamento (sinalização náutica) na Baía de Guaratuba. “A parceria com o governo é essencial para a Capitania dos Portos, no esforço para auxiliar na resolução de problemas da sociedade”, disse Rabello.

“Fico muito honrado com a homenagem concedida pela Marinha do Brasil, por meio da Capitania dos Portos do Paraná. Temos uma parceria que tem sido importante para proporcionar melhores condições e atendimento à população do nosso Litoral”, disse Richa. A cerimônia de condecoração do governador será realizada até o final do ano. 

