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VERÃO PARANÁ

Estado reforça policiamento no Litoral

durante toda a temporada 
A PARTIR DESTA QUARTA-FEIRA (23) HÁ MAIS PROFISSIONAIS DAS FORÇAS DE SEGURANÇA DO PARANÁ atuando no Litoral e também na Costa-Oeste. Houve reforço no efetivo das polícias Militar, Civil, Científica e Corpo de Bombeiros, além de mais viaturas, embarcações e uma aeronave. As equipes são capacitadas para o policiamento comunitário
A partir desta quarta-feira (23) há mais profissionais das forças de segurança do Paraná atuando no Litoral e também na Costa-Oeste. As equipes são capacitadas para o policiamento comunitário
O Governo do Estado reforçou o efetivo das polícias Militar, Civil e Científica e do Corpo de Bombeiros   no Litoral do Paraná e na Costa Leste, para o atendimento dos moradores e veranistas durante todo o Verão Paraná 2015/2016. Os trabalhos foram iniciados pela Secretaria de Estado da Segurança Pública e Administração Penitenciária, às 7h desta quarta-feira (23/12) em todas as praias.  

Além dos profissionais fixos durante a temporada e o já existente no Litoral, efetivos de apoio e reforço serão deslocados nos fins de semana e períodos festivos e, se necessário, em outros momentos. 

Para melhor atender a comunidade e os turistas, além do reforço de profissionais, o Governo do Paraná disponibilizará viaturas, motos, módulos móveis, caminhões, quadriciclos, embarcações e uma aeronave.
“Mais uma vez a polícia do Paraná atende ao chamado da sociedade e, neste período de festas, se desloca para o  Litoral para garantir a segurança dos veranistas”, disse o secretário daSegurança Pública, Wagner Mesquita.
As equipes que seguem para o Litoral são capacitadas e voltadas ao policiamento comunitário. “O efetivo que vai atuar no Litoral é composto por policiais militares oriundos das mais diversas regiões do Estado e passou por um nivelamento, na Academia Policial Militar do Guatupê, durante dois dias, para reciclar conhecimentos e ser atualizado sobre a realidade do Litoral, pois o nosso foco é o cidadão paranaense”, ressaltou o comandante-geral da PM, coronel Maurício Tortato. 

Ainda de acordo com o coronel, o veraneio concentra turistas e famílias que vão desfrutar do lazer. A atividade policial, por sua vez, passa também por um redimensionamento, no sentido de priorizar a segurança do cidadão, onde ele estiver. “Nesta época, centenas de pessoas deixam suas casas e seguem para o Litoral para curtir férias e descansar com famílias e amigos, então unimos esforços para proporcionar mais tranquilidade”, afirma o comandante.

ESCALAS DE TRABALHO – O delegado-geral da Polícia Civil, Julio Cezar dos Reis, explicou que o coordenador da Operação Verão já elaborou as escalas de trabalho para organizar as ações da Polícia Judiciária, a fim de atender todas as demandas e dar mais segurança para os veranistas no Litoral. “A população terá toda tranquilidade nas férias, uma vez que as polícias estão com o efetivo necessário para as demandas”, disse ele. 

INIBIR CRIME - Antes mesmo do início da temporada, a Polícia Militar realizou operações e atividades que culminaram na prisão de pessoas (envolvidas no tráfico de drogas), na apreensão de armas e materiais ilícitos. “As ações aconteceram de forma planejada para inibir a criminalidade e para que os moradores e turistas possam desfrutar de tranquilidade”, disse o comandante do 6º Comando Regional da PM, coronel Chehade Elias Geha.

“Estamos preparados para recepcionar nossa população volante e para proteger a comunidade local com uma tropa especializada e treinada para as mais diversas atividades operacionais como fiscalização de trânsito, abordagens, prevenção, policiamento comunitário, orientações, patrulhamentos aéreos, salvamentos e buscas”, garante o tenente-coronel Nivaldo Marcelos, comandante do 9º Batalhão de Polícia Militar.

ESTRADAS E PRAIAS - As pessoas que viajarem ao Litoral encontrarão nas estradas estaduais policiais do Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv). Eles farão fiscalização com radares fotográficos e bafômetros, além de orientação em relação à segurança do veículo e das pessoas.

No Litoral, os veranistas encontrarão pontos com viaturas policiais fazendo policiamento-presença, patrulhamento ostensivo e repressivo, abordagens e orientações. Na orla, os policiais circularão motorizados, a pé, com motocicletas para proteger as pessoas que por ali passeiam. 
BOMBEIROS GUARDA-VIDAS - Os pais encontrarão guarda-vidas,  que distribuirão pulseirinhas para as crianças, com nomes e o telefone de um responsável. “O Corpo de Bombeiros contará com 88 postos guarda-vidas e disponibilizará profissionais para evitar afogamentos e desaparecimentos e atuar, também, em outros serviços. 

Os bombeiros também contam com motocicletas, lanchas, barcos infláveis, ambulâncias, moto-aquáticas entre outros equipamentos”, explica o comandante do Corpo de Bombeiros, coronel Juceli Simiano Junior.

Para apoiar os trabalhos das equipes, o Batalhão de Polícia Militar de Operações Aéreas (BPMOA) disponibilizará um helicóptero que vai realizar trabalhos que abrangem desde fiscalização e patrulhamento aéreo até resgate de vítimas de trânsito e afogamento. Neste ano a ênfase será no policiamento aéreo preventivo.

Outras unidades especializadas da PM como o Batalhão de Operações Especiais (BOPE), o Batalhão de Polícia de Trânsito (BPTran), o Batalhão de Polícia Militar Ambiental (BPMA) e a Companhia Giro, além do Serviço Reservado, também  desencadeiam  operações pontuais de reforço em períodos específicos. “Teremos em alguns momentos operações de intensificação preventivas para contribuir com as ações diárias”, disse o tenente-coronel Nivaldo. 

POLÍCIA CIVIL – A Polícia Civil terá reforço no efetivo para conduzir investigações e operações na região, com ações policiais urbanas, rurais, dentro dos balneários e pontos turísticos.

“A expectativa é que a Operação Verão Paraná seja tranquila e que possamos dar um bom atendimento para aqueles que procurem as unidades da Polícia Civil no Litoral”, disse o delegado Benedito Gonçalves Neto, coordenador da Operação Verão pela Polícia Civil. Haverá uma central de operações da corporação localizada na Rua da Fonte, em Matinhos, que fará a supervisão das delegacias em funcionamento.
“As cidades de Paranaguá, Antonina, Morretes, Pontal do Paraná, Matinhos e Guaratuba terão seus plantões reforçados, onde todas as nossas atividades estarão voltadas para que tenhamos maior eficácia no atendimento as pessoas”, acrescenta o delegado.

POLÍCIA CIENTÍFICA - Para agilizar serviços e o atendimento ao cidadão, a Polícia Científica do Paraná vai estabelecer dois núcleos temporários, em Matinhos e Guaratuba. Nestes locais estarão concentradas as atividades dos institutos Médico-Legal e de Criminalística, como perícias em locais de morte e todas as perícias de laboratório, com coleta de material biológico e laudos de exames de lesões corporais, além de análise em locais de roubo ou incêndio, por exemplo.

“Dessa forma, agilizamos a produção e a conclusão de laudos para casos como veículo roubado e recuperado pela polícia, que só devolve o carro para o proprietário após conclusão da perícia. Agilizamos essa tramitação e a resposta à população”, explicou o perito e diretor do Instituto de Criminalística do Paraná, Daniel Felipetto, responsável pela Operação Verão dentro da Polícia Científica.
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