23/01/2015
(sexta-feira)

BALNEABILIDADE

Prainhas artificiais do 
interior do Paraná estão 

próprias para banho
Esses pontos estão em Foz do Iguaçu, Santa Terezinha de Itaipu, São Miguel do Iguaçu, Itaipulândia, Missal, Santa Helena, Entre Rios do Oeste, Marechal Cândido Rondon, na região Oeste; e em Primeiro de Maio, no Norte

Com fotos

A balneabilidade da água nas prainhas artificiais na Costa Oeste e Norte do Estado se manteve em boas condições durante a semana. Todos os 17 pontos de nove municípios estão próprios para o banho, de acordo com o 8º boletim de balneabilidade divulgado pelo Instituto Ambiental do Paraná (IAP) nesta sexta-feira (23).

Os locais monitorados pela instituição são aqueles onde historicamente há maior concentração de pessoas nessa época do ano. Esses pontos estão nos municípios de Foz do Iguaçu, Santa Terezinha de Itaipu, São Miguel do Iguaçu, Itaipulândia, Missal, Santa Helena, Entre Rios do Oeste, Marechal Cândido Rondon, na região Oeste, e em Primeiro de Maio, no Norte do Estado.

O monitoramento avalia a concentração de bactérias Escherichia coli (E.coli) na água, que possibilita a verificação da contaminação por esgoto sanitário clandestino, de acordo com os padrões estabelecidos pelo Conselho Nacional do Meio Ambiente (Conama). Por isso, o órgão lembra a população da importância de ligar de maneira correta seus imóveis à rede de esgoto do município ou limpar devidamente a fossa séptica, se for o caso.

Os veranistas de todo Estado também podem obter informações no site do IAP (www.iap.pr.gov.br), junto à imprensa e nos comércios locais.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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