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(quinta-feira)

FOMENTO

Linha de crédito pública, 
da Fomento Paraná, é 
opção para novos táxis
 

Profissionais que terão a concessão de novas placas em Curitiba são alvo de ações da Fomento Paraná. Instituição do Governo do Estado oferece linha de crédito com juros mais competitivos do que montadoras e bancos comerciais
Com fotos
Os profissionais autônomos candidatos a obter as novas concessões de placas de táxi para Curitiba e profissionais que precisam trocar seus veículos, por força das regras do serviço de táxi, são o principal alvo de uma nova ação da Fomento Paraná. 

 

A instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado possui uma linha de financiamento que oferece juros mais baixos do que os bancos comerciais e até bancos de montadoras para aquisição de veículos novos ou conversão de motores (GNV) e adaptação de veículos usados em serviços de táxi. Trata-se da linha Banco do Empreendedor Taxista (www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=228), que foi lançada em dezembro de 2012. 

 

Em pouco mais de um ano de comercialização, foram firmados mais de 250 contratos, que somam em torno de R$ 8 milhões em financiamento para taxistas em municípios de diversas regiões do estado: Curitiba, Almirante Tamandaré, Araucária, Balsa Nova, Cascavel, Colombo, Foz do Iguaçu, Guarapuava, Guaratuba, Lobato, Londrina, Marechal Cândido Rondon, Maringá, Morretes, Nova Aurora, Paranaguá, Pinhais, Prudentópolis, Quatro Barras, Quinta do Sol, São José dos Pinhais, Telêmaco Borba, Tijucas do Sul e Três Barras do Paraná.

 

Nesta linha, o financiamento poderá corresponder a até 100% do valor do veículo financiado, em valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil. Conforme o enquadramento de cada processo, a taxa de juros varia de 0,55% a 0,61% ao mês, que é uma das melhores do mercado. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela.

 

Em média, dependendo do modelo do veículo, a diferença de custo entre uma operação de crédito da linha Banco do Empreendedor Taxistas, pode ser de uma parcela mensal até 450 reais menor do que em uma operação de crédito convencional no mercado. 

 

“Essa diferença, se contabilizada em um ano, ou em cinco, que é o período dos financiamentos, representa um valor significativo em renda que o profissional vai manter em sua família, permitindo investir em outros bens e serviços ou até liquidar mais cedo seu contrato”, explica Alexandre Teixeira, diretor de Mercado e Relações Institucionais da Fomento Paraná.

 

É o que mostra Jefferson Kuroski, morador de Almirante Tamandaré, na Região Metropolitana de Curitiba, e motorista de táxi há quatro anos. Ele ficou surpreso ao ter seu financiamento aprovado em menos de duas horas. Kuroski está trocando um VW Gol 1.0 por um VW Voyage 1.6. “Eu ia pagar entre R$ 1.300 e R$ 1.400 por mês para trocar de carro e agora vou pagar pouco mais de R$ 900. Essa sobra eu posso investir em casa”, diz o rapaz, que está financiando 100% do novo veículo.

 

NOVAS PLACAS - Uma equipe da Fomento Paraná esteve nesta quinta-feira (23) na central de radiotáxi Faixa Vermelha, em Curitiba, para apresentar essa linha de crédito aos motoristas que já possuem placas e outros profissionais que estão participando do processo de licitação para novas placas, aberto pela Prefeitura.

 

Para Claudemir Julio de Lima, a proposta da Fomento é muito boa. “Eu estou disputando uma placa nova. Quando sair, o negócio está fechado com a Fomento Paraná, porque a vantagem é grande”, disse ele.

 

Edson Gonçalves de Oliveira, que é taxista há 16 anos, também gostou da proposta. “Foi muito esclarecedor. Eu gostei da proposta, porque considerei vantajoso, pela diferença de custo, mesmo tendo que pagar o seguro”, afirmou.

 

FACILIDADES - Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. A expectativa é atender cerca de 20 mil permissionários de táxis no Estado.

 

As taxas de juros são reduzidas para profissionais de táxi que participaram de algum dos cursos de capacitação Bom Negócio Paraná, Bom Negócio Curitiba, Bom Negócio Araucária ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10, capacitação Taxista Empreendedor ou ainda Taxitur.

 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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