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SANEAMENTO
Sanepar investe R$ 111,2 milhões em quatro municípios do Noroeste
Recursos serão aplicados em Umuarama, Altônia e Maria Helena. Em Nova Olímpia, a empresa fez a entrega de obras no valor de R$ 1,7 milhão.
Com fotos
A Sanepar (Companhia de Saneamento do Paraná) vai investir R$ 109,2 milhões na ampliação dos sistemas de água e esgotamento sanitário em Umuarama, Maria Helena e Altônia. O anúncio dos investimentos foi feito nesta quinta-feira (22) pelo presidente Mounir Chaowiche durante solenidades nestas cidades, com a participação de prefeitos, vereadores, autoridades e da comunidade. Chaowiche também entregou obras em Nova Olímpia, no valor de R$ 1,7 milhão.
Ele destacou que na sua gestão tem investido em todas as cidades que a empresa atende “porque saneamento significa mais saúde para a população”. Mounir disse que a Sanepar faz questão de atender, também, os pequenos municípios. “Alinhados com o governador Beto Richa, fazemos uma gestão municipalista”.
A maior parte dos recursos anunciados será aplicada em Umuarama. Na cidade, a Sanepar deverá investir mais de R$ 90 milhões. Para o sistema de abastecimento de água serão aplicados R$ 41,4 milhões e para a área de esgotamento sanitário R$ 49,1 milhões.
Do total dos investimentos para o sistema de abastecimento, R$ 21 milhões serão usados na implantação de uma nova captação no Rio Piava, de uma nova adutora, de um sistema de bombeamento e de uma subestação elétrica, além de reforçar a adutora existente. Outros R$ 20 milhões serão investidos na Estação de Tratamento de Água. Esta estação já está recebendo recursos no valor de R$ 14,2 milhões para reformas.
A empresa também deve executar um anel de distribuição para reforçar o abastecimento na região do Jardim São Cristóvão e implantar um novo reservatório no distrito de Santa Elisa.
Na área de esgotamento sanitário, Umuarama deverá aumentar a capacidade da Estação de Tratamento de Esgoto Pinhalzinho. As unidades existentes serão reformadas e ampliadas, melhorando ainda mais a eficiência e eficácia do tratamento realizado pela Sanepar. Também será implantado um sistema de coleta e tratamento de gases e executados um novo coletor e um novo emissário.
MAIS INVESTIMENTOS – A Sanepar também fará novos investimentos em Altônia e Maria Helena. Nos dois municípios serão aplicados R$ 18,7 milhões. Em Altônia, a Companhia deve investir R$ 5,4 milhões na ampliação do sistema de esgoto da cidade e do distrito Vila Iara, que também vai receber R$ 300 mil em melhorias no sistema de água. O índice de atendimento com serviço de esgoto na cidade deve passar de 49,7% para 56,6% após a conclusão das obras.
Maria Helena, que atualmente é atendida pela Sanepar somente com o serviço de abastecimento de água, passará a contar com os serviços de esgotamento sanitário. A empresa vai investir R$ 13 milhões na construção de uma Estação de Tratamento de Esgoto, na execução de 29 mil metros de rede coletora e implantação de 1050 ligações para atender 3.160 moradores. O índice de atendimento com coleta e tratamento de esgoto deve atingir 50,8%.
Vila Carbonera, distrito de Maria Helena, também será beneficiada com a implantação de um novo reservatório com capacidade para 50 mil litros.
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