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QUINTA-FEIRA

VERÃO PARANÁ

PM monta esquema de segurança pública 

para o Carnaval no Litoral 

Ações de policiamento preventivo, ostensivo e repressivo serão intensificadas em todos os municípios litorâneos durante os dias de festa.  Espera-se que 1,5 milhão de pessoas participem dos festejos de Carnaval no Litoral. Blitze, monitoramento à longa distância e a Patrulha do Sossego prometem manter a tranquilidade dos foliões. 
Ações de policiamento preventivo, ostensivo e repressivo serão intensificadas em todos os municípios litorâneos durante os dias de festa.  Espera-se que 1,5 milhão de pessoas participem dos festejos de Carnaval no Litoral. 
COM FOTO 
Com a ida de milhares de pessoas para as praias paranaenses durante o Carnaval, a Polícia Militar do Paraná, que já possui mais de dois mil militares estaduais atuando no Litoral desde dezembro de 2016, intensificará as ações de policiamento preventivo, ostensivo e repressivo, em todos os municípios litorâneos durante os dias de festa.  Equipes de outras unidades da PM reforçarão o policiamento nos municípios litorâneos. A corporação fará ações por terra, mar e ar, nas áreas urbanas (residenciais e comerciais) e rodoviárias com blitzes, patrulhamento aéreo e aquático, além de ações ostensivas a pé e motorizados. Em todas as cidades em que haverá festejos de carnaval, o policiamento começará na sexta-feira (24/02) e vai até terça-feira (28/02). 
“Este reforço ocorre todos os anos, num esforço do Governo do Estado, para que os veranistas possam se divertir com segurança?, disse o Comandante do 9º Batalhão da PM, tenente-coronel Nivaldo Marcelos da Silva.
Para garantir a segurança dos foliões nas festas, a PM fará bloqueios de trânsito para a passagem do público e dos trios elétricos, conforme os horários de término previstos pelas prefeituras de cada município. “A PM fará ainda a fiscalização da circulação de garrafas de vidro nos locais de festa, cumprindo a orientação do Poder Judiciário das cidades litorâneas que proíbe a circulação de vidro durante as festividades.  Pedimos para que as pessoas consumam bebidas em recipientes plásticos, pois as garrafas de vidro podem ser usadas como instrumento para agressões, causando ferimentos”, alerta Silva. 

Espera-se que 1,5 milhão de pessoas participem dos festejos de Carnaval no Litoral, e para atender a grande demanda, além de mais policiais, a PM aplicará todo o seu parque tecnológico no esquema de segurança. Serão usados nos dias de Carnaval um helicóptero do Batalhão de Polícia Militar de Operações Aéreas (BPMOA), lanchas do Batalhão de Polícia Ambiental (BPMA), bem como os veículos de Plataforma de Observação Elevada (POE). Câmaras de alta definição do Centro de Comando e Controle Móvel (CICCM), serão usadas para auxiliar no monitoramento dos locais com grande concentração de público. Pulseirinhas de identificação serão distribuídas para as crianças e pessoas com necessidades especiais. 

TRÂNSITO – O Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv) vai promover blitze de trânsito nas rodovias estaduais que passam pelo Litoral. O intuito é  orientar os motoristas e fiscalizar o tráfego no que se refere ao  excesso de velocidade, embriaguez ao volante e ultrapassagem proibida.  

MONITORAMENTO - A PM contará com uma unidade de Plataforma de Observação Elevada (POE), em Guaratuba, e com o Centro de Comando e Controle Móvel (CICCM), que estará em Pontal do Paraná. Ambas tecnologias foram adquiridas pelo Governo Estadual para a Copa do Mundo 2014 e auxiliam no monitoramento à longa distância, além da aplicação do policiamento presencial nos grandes eventos. 

Os veículos possuem câmeras de alta definição, que podem ser utilizadas até mesmo em áreas pouco iluminadas, e podem flagrar situações a alguns quilômetros de distância. Com esse equipamento, as equipes podem supervisionar uma área grande e agir pontualmente nos locais onde houver a prática de crimes ou atitudes ilícitas, como furtos, roubos, abusos, vandalismo, brigas, tráfico e outras situações. 
SOM ALTO - Por meio da Patrulha do Sossego, a PM redobrará as atividades para combater a perturbação nas áreas residenciais e comerciais, veículos. Vale ressaltar que o trabalho contra o som alto será feito de dia e à noite. “As pessoas têm a falsa ideia de que a perturbação de sossego só ocorre à noite, após às 22 horas, mas muitas situações são durante o dia. Por isso, caso um cidadão se sinta incomodado pode acionar a PM para a verificação dos fatos”, afirma Silva.

MAR - O Corpo de Bombeiros, que já atua na prevenção de afogamentos, busca e resgate no Litoral, também reforçará o efetivo e os meios empregados para garantir a segurança dos banhistas na orla marítima. Os 89 postos de guarda-vidas contarão com mais profissionais para orientar a população e prestar atendimentos de emergência. Em casos mais graves, os bombeiros contarão com o apoio do helicóptero da PM para as missões de busca e resgate, salvamento e transporte aéreo de vítimas para unidades hospitalares, aumentando o tempo de sobrevida do paciente.
(box)
Programação da PM para os principais eventos, por município:

MATINHOS: No sábado (25/02), a partir de 18 horas, a PM estará com o policiamento reforçado na cidade e bloqueio de vias na Avenida Atlântica, entre a Rua Alvorada e a Rua Jacarezinho, em razão da Matimbanda. Não será permitido o estacionamento na Avenida Atlântica nesse perímetro, pois haverá a passagem dos trios elétricos, que iniciam o deslocamento às 21 horas e seguem até a Rua José Pinto Rabelo. No domingo (26/02), o mesmo esquema será repetido para a passagem da Caiobanda. 

Já na segunda-feira (27/02), haverá a passagem dos blocos carnavalescos do balneário de Ipacaraí até Praia Grande. O policiamento acompanhará o evento das 21 horas até às 2 horas. O bloqueio de trânsito será somente na Avenida Beira Mar (desde a Rua Guarapuava até a chegada em Praia Grande), para facilitar o deslocamento do público ao longo da orla.
GUARATUBA: No sábado (25/02), domingo (26/02) e segunda-feira (27/02), das 17 horas às 4 horas, a Prefeitura Municipal fará o bloqueio da Avenida 29 de Abril (da Praça central até a Praia Central). A Polícia Militar iniciará o policiamento nestes dias às 21 horas e seguirá até o término dos eventos (sexta, sábado e domingo, até as 2h30, e segunda, até as 3 horas) com equipes a pé e motorizadas, além do caminhão com a Plataforma de Observação Elevada (POE) que  consegue acompanhar a movimentação em tempo real. 
PONTAL DO PARANÁ: A Polícia Militar atuará com o policiamento nos balneários de Shangri-lá, Ipanema, Santa Terezinha, Praia de Leste e Pontal do Sul desde sexta-feira (24/02) até terça-feira (28/02). O destaque será na sexta-feira, com o início das festas em Santa Terezinha, às 19 horas, com o policiamento aplicado a partir de 18 horas. O trio elétrico sairá na Rua Mônaco até a Avenida Beira Mar (Avenida Aníbal Khoury). Os bloqueios de trânsito serão feitos pela prefeitura da cidade entre a Avenida Beira Mar e a Rua Mônaco.

Especificamente em Praia de Leste, no domingo (26/02), o desfile dos blocos carnavalescos terá início às 19 horas na Avenida Beira Mar e segue até a Rua Baroneza do Cerro Azul. O policiamento também estará aplicado uma hora antes do evento e os bloqueios de trânsito serão feitos a medida que o trio elétrico passe pelos cruzamentos. A presença da PM está programada até às 2 horas, horário previsto para o término da festa. 

PARANAGUÁ – A PM reforçará o policiamento nas proximidades dos bailes e desfiles previstos para o Centro, Vila Itiberê, Costeira, Ilhas dos Valadares e Ilha do Mel. O policiamento será constante no período dos eventos na Praça Fernando Amaro, Clube Atlético Seleto, Clube Literário Campestre, Praça de Eventos Mário Roque, Mercado do Café, Clube Olímpico, Campo do Itiberê e no Trapiche Nova Brasília, na Ilha do Mel. A PM e Guarda Municipal atuarão em conjunto. 
MORRETES: A PM fará bloqueio da Rua Padre Saviniano com a Visconde do Rio Branco, na esquina da Praça Rocha Pombo, em frente à Estação Ferroviária. O bloqueio iniciará às 14 horas de sexta-feira (24/02) e segue até terça-feira (28/02), após a retirada da estrutura montada pela prefeitura. Também haverá desfile de blocos em ruas próximas, mas o trânsito será bloqueado apenas no momento da passagem dos foliões e depois volta ao normal. 
ANTONINA: AAvenida Carlos Gomes da Costa, entre as Ruas Coronel Marçalo e Conselheiro Alves de Araújo, estará bloqueada das 14 horas de sexta-feira (24/02) até a retirada da estrutura montada pela Prefeitura Municipal, possivelmente na quarta-feira (01/03). 
GUARAQUEÇABA: As festividades acontecerão na Praça do Willian Michaud, mas sem bloqueios, somente com a presença de policiamento ostensivo e preventivo a partir das 21 horas. 
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