23.02.11 – quarta-feira

SANEAMENTO

Sanepar vai investir R$ 25 milhões em Ponta Grossa e em Telêmaco até 2013

Obras nos sistemas de esgoto irão elevar índice de atendimento para 92% em Ponta Grossa e 80% em Telêmaco Borba

A Sanepar vai investir, até 2013, R$ 25 milhões em obras para ampliar os sistemas de água e de esgoto dos municípios atendidos pelas regionais de Ponta Grossa e Telêmaco Borba. O anúncio foi feito na noite de terça-feira (22) pelo presidente da empresa, Fernando Ghignone, durante reunião em Ponta Grossa com lideranças políticas e empregados que atuam em 11 municípios daquela regional. Nesta quarta-feira (23), Ghignone teve encontro com funcionários de 13 municípios da região de Telêmaco Borba.

A cidade de Ponta Grossa já conta com 100% da população urbana atendida com água tratada e 83% com os serviços de coleta e de tratamento do esgoto. Quando as obras – no valor de R$ 20,5 milhões – forem concluídas, o índice de cobertura chegará a 92%. 

Em Telêmaco Borba, onde todos os moradores da área urbana também recebem água da Sanepar, 72% são atendidos com coleta e tratamento de esgoto. Após a realização dos investimentos anunciados, o índice saltará para 80,33%.

As reuniões integram o programa de visitas que a diretoria está fazendo a todas as 19 regionais do Estado. Além de anunciar os investimentos, o presidente da Sanepar tem conversado com os empregados sobre a descentralização administrativa que será implantada na empresa, com a criação de gerências gerais nas cidades de Maringá, Ponta Grossa e Cascavel. 

Estas gerências, a exemplo das já existentes em Londrina e Curitiba, atuarão de forma descentralizada e com autonomia para atender com mais agilidade às necessidades dos municípios, dos empregados e das áreas operacionais. “Estamos adotando a filosofia de portas abertas. Queremos nos aproximar das prefeituras, dos empregados e dos públicos relacionados aos negócios da Sanepar”, enfatizou Ghignone, que viaja acompanhado de diretores da companhia.

O prefeito de Telêmaco Borba, Eros Danilo Araújo, disse que é uma satisfação ver este compromisso de aproximação com os municípios. “Estamos satisfeitos com os serviços que a empresa presta em nossa cidade. Telêmaco tem crescido acima da média do Estado e a Sanepar tem conseguido nos atender muito bem”, avaliou. O prefeito também elogiou a criação da gerência-geral em Ponta Grossa, porque vai proporcionar mais rapidez no atendimento das demandas dos municípios.

A agente técnica administrativa Solmariane Machinski de Souza, que trabalha na Sanepar em Castro desde 2002, conversou com Ghignone e aprovou o encontro. Ouviu e foi ouvida. “Todos merecem ser escutados porque a Sanepar é uma só. Gostaria de elogiar a iniciativa do presidente, que está buscando o diálogo com todos”, afirmou.

O empregado Eder de Lima, agente técnico de operação, desde 2003 em Sengés, disse que o presidente repassou informações claras sobre a empresa. Esta aproximação - disse Eder - motiva as pessoas a melhorar o desempenho no trabalho.

AGENDA - Até agora, a diretoria da Sanepar havia visitado as regionais de Foz do Iguaçu, Cascavel, Toledo, Campo Mourão Umuarama, Paranavaí, Maringá, Londrina, Arapongas, Apucarana e Cornélio Procópio. Os próximos encontros serão em Guarapuava e no Litoral. 

Nas reuniões anteriores, Ghignone também anunciou a atuação da empresa em novos mercados, como drenagem urbana e gestão dos resíduos sólidos. 

A Regional de Telêmaco Borba atende os municípios de Ortigueira, Imbaú, Reserva, Cândido de Abreu, Telêmaco Borba, Tibagi, Ventania, Carambeí, Arapoti, Piraí do Sul, Castro, São José da Boa Vista, Sengés.

Os municípios atendidos pela Unidade Regional de Ponta Grossa são Prudentópolis, Ivaí, Ipiranga, Guamiranga, Imbituva, Irati, Inácio Martins, Teixeira Soares, Fernandes Pinheirinho, Palmeira, Porto Amazonas.

