23.02.12 – quinta-feira

Bombeiros fazem 

10 mil orientações 

e 105 salvamentos 

no Carnaval

O número de atendimentos a acidentes de trânsito, e pelo Siate, diminuiu no feriado em relação ao mesmo período do ano passado

O Corpo de Bombeiros realizou 105 salvamentos, 7.935 advertências e 10.709 orientações no feriado de Carnaval, no litoral, com o esforço conjunto dos 650 guarda-vidas empregados na Operação Verão. O número de atendimentos a acidentes de trânsito, e pelo Siate, diminuiu no feriado em relação ao mesmo período do ano passado.

Neste Carnaval, os bombeiros registraram 17 acidentes em meio de transporte e 37 atendimentos pelo Siate, contra 27 acidentes e 59 atendimentos no mesmo período do ano passado. “Ter menos atendimentos significa também que o motorista respeitou mais as normas e que o trabalho preventivo está funcionando”, afirma o tenente-coronel Edmilson de Barros, comandante do 8.º Grupamento de Bombeiros e coordenador operacional do Corpo de Bombeiros na Operação Verão.

Os bombeiros registraram ainda duas mortes por afogamento, 105 salvamentos, 78 crianças localizadas, 2.742 pessoas queimadas com água-viva e seis incêndios. No feriado do ano passado, não houve morte por afogamento, foram registrados 57 salvamentos, 21 crianças localizadas, seis pessoas queimadas com água-viva, e cinco incêndios. “O aumento de alguns dados estatísticos, como de mortes, salvamentos e busca por crianças perdidas, pode ser fruto do maior número de pessoas nas praias devido à condição climática favorável. No ano passado, tivemos picos de chuva, o que afugentou as pessoas”, avalia Barros.

“As crianças que se perderam da família foram localizadas, devido ao nosso sistema de comunicação, que dispara um alarme para os outros postos, além da distribuição das pulseirinhas de identificação”, explica o tenente-coronel. “Um dos afogamentos que resultou em morte ocorreu em área de entreposto, sinalizado com bandeira preta e placa de perigo, e o segundo foi um jovem que sofreu mal súbito e caiu na água, na baía de Guaratuba”.

“Trabalhamos muito para evitar qualquer tipo de acidente, temos guarda-vidas espalhados por todo o litoral, mas precisamos da colaboração da população, para não entrar na água se ingerir bebida alcoólica, nadar em áreas protegidas por guarda-vidas e nunca descuidar das crianças”, pede o Barros.

MORTES – Uma das mortes por afogamento deste Carnaval foi registrada pelo no final da tarde da segunda-feira (20), em Guaratuba. O jovem Willian Cesar Soares, 20 anos, morador da cidade, se afogou por volta das 16h45, após cair na baía de Guaratuba. O corpo foi encontrado pelos mergulhadores às 17h50 do mesmo dia, nas proximidades do acidente.

O tenente Eziquel Siqueira, porta-voz do Corpo de Bombeiros na Operação Verão Costa Leste, contou que Willian auxiliava no descarregamento de uma embarcação de pesca no atracadouro de uma empresa local, quando, de acordo com testemunhas, sofreu um ataque epilético e caiu na água. Segundo ele, assim que foi acionado, o Corpo de Bombeiros enviou equipes para o local.

No domingo (19), por volta das 19h30, em Praia de Leste (balneário de Pontal do Paraná), os guarda-vidas foram chamados para dar atendimento no entreposto, em frente a uma placa de perigo, onde três jovens estavam se afogando. “Ariane dos Santos, 12 anos, e Adriana Camargo Egino, 25 anos, foram resgatadas, porém Kelly Cristina dos Santos, 19 anos, afundou e foi localizada minutos depois, pelos guarda-vidas. Infelizmente ela não resistiu, mesmo com a ação dos guarda-vidas, socorristas e médicos do Siate, e do helicóptero”, lamenta Siqueira.

Dependendo da situação, o Corpo de Bombeiros envia ao local do afogamento caminhonetes autobusca e salvamento, guarda-vidas, motos aquáticas de salvamento, mergulhadores, além do Helicóptero Falcão do Grupamento Aéreo da PM (Graer), também guarnecido com guarda-vidas. Também seguem para atendimento médicos socorristas e ambulâncias. “Nossa estrutura para atendimento de qualquer acidente é excelente”, destaca o tenente-coronel Barros.

