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CASCAVEL
Governo inaugura novo Cense e amplia vagas de socioeducação
Hoje são 1.158 lugares para jovens em conflito com a lei. Projetos já andamento abrirão mais 558 vagas. Expansão da estrutura e o cuidado no acolhimento dos jovens foram destacados pelo governador Beto Richa na entrega da nova unidade de Cascavel. 

O Governo do Paraná ampliou o atendimento nos 19 centros de socioeducação (Cense) e oito casas de semiliberdade espalhadas pelo Estado. Hoje, são 1.158 lugares ocupados por adolescentes que cumprem medidas socioeducativas. De 2011 até este ano, 114 novas vagas foram abertas. Com os projetos que estão em andamento pelo Estado, outras 558 serão disponibilizadas nos próximos anos. 
Nesta sexta-feira (23), ao inaugurar o novo Cense de Cascavel, no Oeste do Estado, o governador Beto Richa  destacou o trabalho realizado junto aos jovens e a ampliação da estrutura de socioeducação no Estado. “�O Paraná é referência hoje na recuperação e na observância do respeito e direito desses jovens”, disse Richa. 
Ele ressaltou os investimentos nesta área nos últimos três anos, que somam R$ 60 milhões, sendo R$ 6,5 milhões somente na unidade de Cascavel. “Hoje temos mais de mil vagas, mas vamos ampliar em 60% a capacidade do sistema para atender a  diversas regiões do Estado”, disse ele. “Mas, mais que investimentos em estrutura e abertura de vagas, o que importa é o acolhimento dos jovens, que sejam bem tratados  e respeitados em seus direitos. E isso tem sido muito bem cuidado no Paraná”, afirmou Richa. 
O sistema de socioeducação do Paraná é referência nacional, explicou o secretário da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Júnior. “Seguimos as orientações do Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo.  Há oferta de educação, assistência médica, assistência social, segurança. Além disso, todo adolescente recebe curso de formação profissional”, disse ele. 
O prefeito de Cascavel, Leonaldo Paranhos, destacou a qualidade da nova estrutura e enfatizou a importância dos investimentos em socioeducação. “Não podemos virar as para os adolescentes em conflito com a lei, é preciso resgatá-los e reinseri-los na condição de cidadãos”, afirmou Paranhos. “O investimento nesta área demonstra a sensibilidade do governo”. 
DEMANDA - O novo Cense de Cascavel  recebeu investimento de R$ 6,5 milhões. A estrutura tem 1,5 mil metros quadrados e 11 blocos, e abre 40 vagas para adolescentes que cumprem medidas socioeducativas. As vagas para esta unidade são em sistema de internamento provisório, segundo o secretário da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Júnior. Uma antiga unidade de Cascavel, com 24 vagas, terá seu funcionamento readequado. O objetivo é torná-la uma unidade feminina.
Em Toledo, também no Oeste, o Estado constrói mais um Cense, com capacidade para 60 vagas. O investimento é de R$ 14 milhões e a previsão de entrega é para o início do ano que vem. “A expansão atende a demanda desta região”, disse  Artagão Junior. Há mais três obras em desenvolvimento de projeto para serem licitadas no Estado. O investimento total previsto é de R$100 milhões. 
MELHORIAS - Desde 2015, o Governo do Estado investiu mais de R$ 52 milhões em obras, reparos e melhorias nos Censes e casas de Semiliberdade do Estado. Além da parte de estrutura, só em 2017 foram investidos mais R$ 4 milhões em cursos profissionalizantes para os adolescentes. 
Em 2017, o Estado também contratou mais 82 novos servidores e promoveu 11 capacitações com os profissionais da área. Em agosto desse mesmo ano, o Governo do Paraná também assinou um protocolo de intenções, junto ao Ministério dos Direitos Humanos, para disponibilizar o Sistema Informatizado de Medidas Socioeducativas (SMS), ferramenta que possibilita o cadastro e o controle de adolescentes.
NOVIDADES – Em Apucarana e Ivaiporã, no Vale do Ivaí, os terrenos já foram doados pelas prefeituras e a construção dos Censes está na fase de elaboração dos projetos. 
Em Pato Branco, no Sudoeste, o Governo do Estado está fazendo a análise dos terrenos indicado pela prefeitura. Há, ainda, a previsão de obras em Piraquara, na Região Metropolitana de Curitiba, que já está com a licitação homologada, e em Guarapuava, na região central. Esses projetos preveem um aumento de 558 vagas no sistema socioeducativo.
PRESENÇAS - Participaram da solenidade os secretários de Estado da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, e doCerimonial e Relações Internacionais, Ezequias Moreira; o deputado federal André Bueno e os deputados estaduais Alexandre Curi e José Carlos Schiavinato 
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