23.03.2018 - sexta-feira
ARTE
Mercedes e Piraquara recebem exposições itinerantes em março

No dia 28, às 8h, a cidade de Mercedes recebe a exposição Negros no Paraná na Casa da Cultura do município. Na mesma data, às 19h, Piraquara abre em Piraquara a mostra Personalidades: Mulheres Negras do Paraná, no Teatro Heloína Ribeiro de Souza. Ambas têm entrada gratuita.
A Secretaria de Estado da Cultura leva em março mais duas exposições para cidades do Interior do Paraná por meio do projeto de mostras itinerantes da Coordenação de Ação Cultural. No dia 28, às 8h, a cidade de Mercedes recebe a exposição Negros no Paraná na Casa da Cultura do município. Na mesma data, às 19h, Piraquara abre em Piraquara a mostra Personalidades: Mulheres Negras do Paraná, no Teatro Heloína Ribeiro de Souza. Ambas têm entrada gratuita.
Em Negros no Paraná – Aspectos da Cultura Negra no Estado a fotógrafa Fernanda Castro, que atuou como repórter fotográfica em jornais e foi premiada em diversos salões, fez as imagens selecionadas para a exposição depois de realizar uma pesquisa de campo em 38 comunidades negras remanescentes dos quilombos no Paraná. A mostra traz fotos que retratam o cotidiano dessas comunidades.
A exposição Personalidades: Mulheres Negras do Paraná, com imagens de Kraw Penas, homenageia 10 mulheres negras que contribuíram para a consolidação da imagem feminina ativa e independente e são referência no combate à discriminação racial e de gênero em diferentes áreas. São líderes comunitárias e religiosas, professoras, pesquisadora, advogada, jornalista e atriz que têm em comum a defesa, estudos e atuação em prol de quilombolas, da cultura afro e combate ao racismo e à intolerância religiosa. 
As foram feitas em novembro de 2017, durante o Mês da Consciência Negra. Na ocasião, o Governo do Paraná concedeu o Diploma de Personalidade Afro-Paranaense às protagonistas desta exposição: Ana Maria Santos da Cruz (Comunidades Quilombolas), Clemilda Santiago Neto (História), Clemildes Ferreira Bahr (Cultura Popular), Dalzira Maria Aparecida (Religião de Matriz Africana), Dora Lucia de Lima Bertulio (Direito), Dulcinéia Novaes (Comunicação), Edna Aparecida Coqueiro (Educação), Geisa Costa (Artes), Michele Mara (Juventude) e Nará Souza Oliveira (Educação).
MOSTRAS ITINERANTES - A Coordenação de Ação Cultural da Secretaria de Estado da Cultura oferece aos municípios a possibilidade de receber exposições itinerantes com diferentes temáticas. O município recebe a mostra composta por banners e folderes para divulgação.

O custo para o município é apenas o da postagem de retorno da exposição para a secretaria . Mais informações pode ser obtidas com a Coordenação de Ação Cultural  pelo telefone (41) 3321-4782 ou pelo e-mail danielm@seec.pr.gov.br. 

Serviço
Abertura da exposição Negros no Paraná – Aspectos da cultura negra no Estado
Dia 28 de março de 2018, às 8h
Período expositivo: até 30 de abril de 2018
Local: Casa da Cultura de Mercedes- Rua Dr. Osvaldo Cruz, 677, Centro. Mercedes-PR
Visitação: segunda a sexta, das 8h às 12h e das 13h30 às 17h30 
Informações: (45) 3256-8065 | www.mercedes.pr.gov.br
Entrada gratuita
 

Abertura da exposição “Personalidades: Mulheres Negras do Paraná”
Dia 28 de março de 2018 às 19h
Período expositivo: até 29 de abril de 2018
Local: Teatro Heloína Ribeiro de Souza. Rua Vitório Scarante, 461, Centro. Piraquara-PR
Visitação: segunda a sexta, das 8h às 17h. Para visitação no período noturno é necessário agendamento prévio.
Informações: (41) 3590-3641 | (41) 3590-3605 | www.piraquara.pr.gov.br 
Entrada gratuita


