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DO MUNDO INTEIRO

Paraná participa de 

feira internacional de 

turismo em São Paulo
O Paraná apresentará alguns ícones do seu turismo, como a Ilha do Mel, Vila Velha, Foz do Iguaçu, e Curitiba (Museu Oscar Niemeyer), que serão estampados em grandes painéis no espaço central do estande

Com fotos
A Secretaria estadual do Esporte e do Turismo e a Paraná Turismo vão participar da WTM Latin America, junto do Encontro Comercial Braztoa, de 29 a 31, no Center Norte, em São Paulo. Estarão presentes com estande padronizado ao lado dos demais estados da Região Sul do País. 
O Paraná apresentará alguns ícones do seu turismo, como a Ilha do Mel (Paranaguá), que será divulgada com imagem gigante no balcão principal. Junto serão destacados Vila Velha (Campos Gerais), Foz do Iguaçu (Usina Hidrelétrica de Itaipu) e Curitiba (Museu Oscar Niemeyer), que serão estampados em grandes painéis no espaço central do estande.
BARREADO - A degustação do barreado (tradicional prato típico do Litoral do Paraná) será outra atração especial do turismo do Estado. O evento gastronômico está programado para as 15h30 do dia 29 no Espaço Café Brasil do Ministério do Turismo. O oferecimento é da Fumtur (Fundação Municipal de Turismo da cidade de Paranaguá).
“É um dos momentos mais importantes para o Paraná. Nosso turismo se diferencia pela gastronomia e a degustação do barreado é uma das maiores atrações de toda a feira”, diz o secretário do Esporte e do Turismo, Douglas Fabrício, que estará na WTM Latin America junto com o diretor-presidente da Paraná Turismo, Jacó Gimennes.
Para Gimennes, o Paraná vive um momento muito positivo. “Com o crescimento das viagens nacionais face à cotação atual do dólar, temos recebido de maneira crescente turistas de todo o País, o que reafirma a competitividade e o potencial das nossas 14 Regiões Turísticas”.
A coordenadora de Eventos da PR TUR, Vania Climinacio, lembra que o momento é muito oportuno para a promoção dos destinos do Estado. “Teremos um vídeo destacando atrativos de todas as regiões e a promoção forte de Foz do Iguaçu, Campos Gerais, Curitiba e da Ilha do Mel - Litoral”, diz. Ela afirma que no Espaço do Café Brasil estará em destaque uma imagem de encher os olhos com a foto do barreado, “hoje um prato apreciado e recomendado pelos turistas que nos visitam”.
EMPREENDEDORES - Outro diferencial será a presença de uma dezena de empresários da área de resorts e hotelaria, agências de viagem e empreendedores de diversos setores, que devem – incentivados pela Paraná Turismo - travar contatos e negócios nesta edição da WTM Latin America & Encontro. 
COMERCIAL BRAZTOA - No evento, Douglas Fabrício e Jacó Gimennes participarão no dia 30 da reunião do Fornatur (Fórum Nacional de Secretários e Dirigentes de Turismo). A diretora técnica da Paraná Turismo, Deise Bezerra, atuará na reunião voltada à Regionalização do Turismo, a ser promovida pelo Ministério do Turismo.
AMPLO LEQUE - Ao chegar à WTM Latin America & Encontro Comercial Braztoa, o visitante encontrará os setores de Turismo de Lazer, Turismo Corporativo e MICE, representado por Órgãos Nacionais de Turismo, Operadoras de Turismo, Companhias Aéreas, Redes Hoteleiras, Resorts, Locadoras de Carros, Fornecedores de Tecnologia para Viagens, Empresas de Cruzeiros Marítimos, Seguradoras de Viagens, entre outras empresas.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Tags:

Beto Richa, Secretaria do Esporte e Turismo do Paraná, WTM Latin America & Encontro Comercial Braztoa, barreado

Curitiba, Paranaguá
