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(segunda-feira)

VOLUNTARIADO

Provopar entrega cobertores para mil famílias em Antonina

Além dos cobertores, foram entregues 20 mil litros de H2O

Com fotos

Ao som da Banda Filarmônica de Antonina, a diretora-social do Provopar estadual, Carlise Kwiatkowski, entregou sábado (21), na plataforma da Estação Ferroviária, dois mil cobertores para mil famílias em situação de vulnerabilidade social, cadastradas pelo serviço social da prefeitura daquela cidade. 

“Estou feliz em voltar ao Litoral, na condição de representante da presidente do Provopar e secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, que foi a grande responsável pelo sucesso da campanha “Paraná abraça o Litoral”, que arrecadou e enviou mais de 400 toneladas de doações para os quatro municípios mais atingidos pelas enchentes e desmoronamentos, em março deste ano”, disse Carlise.

A diretora do Provopar afirmou que Antonina foi uma das cidades que sentiu a força e o tamanho da solidariedade do povo paranaense. “Hoje, voltamos a Antonina para trazer um pouco mais da solidariedade dos paranaenses, representada pela entrega desses cobertores, roupas e agasalhos”, disse. “Estamos aqui para espalhar calor. Se depender do governador Beto Richa e da secretária Fernanda Richa nenhum paranaense passará frio neste inverno”, afirmou.

Além dos cobertores, foram entregues 20 mil litros de H2O, doados pela Embev, no ato representada por seu diretor-regional, Sergio Alexandre Ustulin. A solenidade contou ainda com a presença do prefeito Carlos Augusto Machado e sua esposa Elizandre Rodrigues Machado.
