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Família

Fernanda Richa 

participa de ações

sociais no Oeste

A secretária da Família e Desenvolvimento Social esteve em cinco municípios que aderiram ao programa Família Paranaense e manifestaram apoio à campanha Viva a Infância. 
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, esteve nesta quinta-feira (23) em cinco municípios na região Oeste do Estado – Ouro Verde do Oeste, São José das Palmeiras, Iracema do Oeste, Tupâssi e Cafelância. Fernanda participou de ações do programa Família Paranaense e também para promover o envolvimento da sociedade na campanha Viva a Infância, lançada nesta semana com o objetivo de combater a violência contra crianças de adolescentes e motivar as denúncias.

Pela manhã, a secretária visitou Ouro Verde do Oeste, onde o prefeito Aldacir Domingos Pavam assinou o termo de adesão à metodologia do programa Família Paranaense. No mesmo evento foi entregue à primeira dama da cidade, Joraci Pavan, a camiseta da campanha Viva a Infância, uma forma de marcar o engajamento do município no combate às violências contra crianças e adolescentes.

“Com essas duas importantes ações estamos garantindo a emancipação das famílias que estão em situação de vulnerabilidade social e assegurando uma infância saudável para nossos meninos e meninas. O engajamento mostra que, junto com o Governo do Estado, este município está assumindo sua parcela de responsabilidade na transformação da realidade das pessoas que mais precisam”, destacou Fernanda Richa.

Ainda pela manhã, a secretária visitou São José das Palmeiras, onde foi recebida pelo prefeito Nelson Brum e participou da Campanha do Agasalho Espalhe Calor do Provopar Estadual. 

Nos três municípios onde esteve no período da tarde os prefeitos assinaram o termo de adesão ao programa Família Paranaense. Em Iracema do Oeste, o documento foi assinado pelo prefeito Donizete Lemos; em Tupãssi, pelo prefeito José Carlos Marussi; e em Cafelândia, pelo prefeito Valdir Andrade Silva. A campanha Viva a Infância também recebeu o apoio desses municípios.

FAMÍLIA PARANAENSE – Com a assinatura do termo de adesão ao Família Paranaense pelos prefeitos, os gestores de assistência social dos municípios se comprometem a viabilizar a implantação do programa. Até 2014, o Família Paranaense atenderá 100 mil famílias em situação de vulnerabilidade social para garantir a melhoria da qualidade de vida.

VIVA A INFÂNCIA - As atividades da campanha Viva a Infância chegarão a todo o Paraná nos próximos sete meses por meio de palestras, comerciais veiculados em rádios e televisão e ações nas ruas, como a distribuição de cartazes e folderes. A meta é fortalecer as redes de proteção e, principalmente, chamar a atenção da sociedade sobre as situações de violência contra crianças e adolescentes, além de reforçar como é possível combatê-las.

Os recursos para a realização da campanha são do Fundo Estadual da Infância e da Adolescência (FIA) e foram deliberadas pelo Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca).

CAMPANHA DO AGASALHO – Fernanda Richa participou da Campanha do Agasalho Espalhe Calor do Provopar Estadual nos cinco municípios. A ação totalizou a distribuição de 5,2 mil cobertores, além de roupas e agasalhos, beneficiando mais de 2,6 mil famílias em situação de vulnerabilidade social. A campanha conta com apoio do Governo do Estado, RICTV, Banco do Brasil e Sindicato dos Auditores Fiscais do Estado do Paraná (Sindafep), além do patrocínio do Extra Supermercados, Farmácias Nissei, Carreira Carneiro e Tintas Draka.
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