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CPF NA NOTA
Três mães são as ganhadoras de maio do Programa Nota Paraná
No mês de maio, três mães foram as ganhadoras dos maiores prêmios do 30º sorteio do Programa Nota Paraná. Elas são de Colombo, Maringá e Piraí do Sul e foram premiadas com os valores de R$ 200 mil, R$ 120 mil e R$ 80 mil. Em comemoração ao Dia das Mães, o valor dos prêmios principais foi multiplicado por quatro.  
Os prêmios foram entregues pela governadora Cida Borghetti nesta quarta-feira (23), no Palácio Iguaçu, em Curitiba. 
“O Nota Paraná é um programa que incentiva os paranaenses a combaterem a sonegação fiscal, ajuda a diminuir a concorrência desleal e contribui com o aumento da arrecadação do Estado.”, afirmou a governadora. 

A governadora reforçou que no mês de maio, o Nota Paraná atingiu a marca de R$ 948 milhões em créditos e prêmios disponibilizados. “ O nosso compromisso é devolver aos paranaenses em serviços e obras cada centavo recebido”, disse. 
 Além de devolver 30% do imposto pago pelo varejista, o programa conta com sorteios mensais de 250 mil prêmios em dinheiro, que somam R$ 2,8 milhões. Os três maiores são de R$ 50 mil, R$ 30 mil e R$ 20 mil e, em datas especiais, como o Natal, mês das mães, dos namorados, dos pais e das crianças, eles são quadruplicados para R$ 80 mil, R$ 120 mil e R$ 200 mil. 
O secretário estadual da Fazenda, Luiz Bovo, destacou que já são R$ 954 milhões devolvidos aos consumidores em forma de crédito. “O Nota Paraná é um grande sucesso que veio para ficar no mês de junho o programa atinge a marca de R$ 1 bilhão de créditos devolvidos aos paranaenses”, falou. 
GANHADORAS- Para a analista de controladoria Marilia Marchese Beck, de 33 anos, moradora de Colombo, a felicidade por ter sido contemplada com o prêmio principal neste mês veio para coroar duas datas especiais. Além de ser mãe de uma menina de 13 anos, ela completará 34 anos de vida no dia 27 de maio. 
“Quase não acreditei quando me ligaram. Estava no meio de uma reunião de trabalho e todos acharam que fosse trote ou golpe”, diz. Passado o momento do susto, ela chegou em casa para conferir o bilhete premiado com a família e ficou muito feliz. “A ficha ainda não caiu”, comenta. 
Sobre o valor, Marília diz que pretende inicialmente aplicar o dinheiro para, posteriormente, pensar no que fazer. Sobre o programa, ela aconselha familiares e amigos a também colocar “CPF na nota”. “O Nota Paraná é uma ótima ação de incentivo fiscal. Além de estarmos combatendo a sonegação de impostos, ainda temos a possibilidades de ganhar prêmios. Podem acreditar.” 
Para a auxiliar administrativa Taise Alves Luelsdorf, de 39 anos, o prêmio de R$ 120 mil vai ajudar na conclusão das obras da casa própria da família. A moradora de Maringá, que se cadastrou no Nota Paraná há pouco mais de seis meses, confessa que achava que o programa era mentira e só se convenceu do contrário ao conversar com familiares e verificar que muitos deles já haviam resgatado valores acumulados de créditos de compras efetuadas o varejo. 
“Minha cunhada me contou que pagou o IPVA 2018 com o valor resgatado do programa e aí passei a acreditar”, disse ela, que tem uma filha de oito anos e foi presenteada pelo programa no mês das mães. “Quando me ligaram, achei que era trote e fui conferir no site. Só aí tive certeza de que realmente tinha sido sorteada.” 
“O Nota Paraná é o melhor programa do mundo”, comemora Bruna Letícia dos Santos, moradora de Piraí do Sul, contemplada com o prêmio de R$ 80 mil. A advogada de 28 anos, mãe de um garoto de 2 anos, disse que quando recebeu a ligação avisando que tinha sido sorteada, achou que era uma daquelas promoções de telemarketing e não deu muita atenção. “Fui conferir o bilhete apenas à noite. Tive que mostrar para toda a família para acreditarem em mim”, diz. 
Sobre os planos para o dinheiro, ela conta que pretende fazer uma viagem com o marido e o filho e guardar o restante. “Mesmo para aqueles que não são contemplados com os prêmios principais, ainda é possível resgatar valores dos créditos, que também valem muito a pena.” 
CADASTRO - Para se cadastrar no Nota Paraná basta acessar o site http://www.notaparana.pr.gov.br e clicar na opção “cadastre-se” e preencher os dados pessoais, como CPF, data de nascimento, nome completo, CEP e endereço para criação da senha pessoal. Para participar dos sorteios mensais é preciso fazer adesão após o cadastro.


O programa foi lançado em agosto de 2015. A primeira liberação de créditos ocorreu em novembro daquele ano e o primeiro sorteio em dezembro. Deste então, a adesão ao programa cresce mês a mês. Já são 2,1 milhões de cidadãos cadastrados. Em março de 2016 foi aberta a possibilidade de doação de notas fiscais a instituições sem fins lucrativos cadastradas, das áreas de assistência social, saúde, defesa e proteção animal, cultural e desportiva. Essas instituições já ganharam R$ 74 milhões, entre créditos e prêmios. 

PRESENÇAS- Também participaram da entrega dos prêmios o Chefe da Casa Militar coronel Mauricio Tortato, o secretário estadual especial  da governadoria, coronel Adilson Castilho, o diretor da receita estadual Gilberto Calixto e o deputado estadual Márcio Paulik. 
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