23.06.2015 – terça-feira 
COMPETIÇÃO
Festival da UEPG 

recebe mais de 100 

músicas de 16 Estados

O 28º Festival Universitário da Canção será lançado neste sábado (27), com o show Elis por Regina, às 20 horas, no Cine Teatro Ópera. O festival acontece de 13 a 15 de agosto.

Mais de 100 composições oriundas de 16 estados brasileiros participam do processo de seleção do 28º Festival Universitário da Canção (FUC), promovido pela Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), por meio da Diretoria de Assuntos Culturais da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais (Proex). O festival será lançado neste sábado (27), com o show ‘Elis por Regina’, às 20 horas, no Cine Teatro Ópera. Em suas fases regional e nacional, o festival acontece de 13 a 15 de agosto.
De acordo com a comissão organizadora, o festival recebeu 119 inscrições. Vinte e duas músicas (21 de Ponta Grossa e uma de Castro) vão participar da seleção para a fase regional. Outras 96 músicas vêm de outras cidades do Paraná (16); São Paulo (25); Rio Grande do Sul (13); Minas Gerais (12); Santa Catarina (9); Rio de Janeiro (6); Bahia (4); Mato Grosso do Sul (3); Distrito Federal (2); e Tocantins, Sergipe, Espírito Santo, Amapá, Paraíba e Mato Grosso, todos com uma música inscrita.

Serão selecionadas 12 composições para a fase regional, que será realizada em 13 de agosto. As três melhores músicas se classificam para a final nacional. Das 96 inscritas para a fase nacional, serão selecionadas 18 composições, que serão apresentadas em 14 de agosto. A grande final, em 15 de agosto, terá as três classificadas na regional, mais nove músicas apontadas pelos jurados na semifinal. Todos os selecionados serão comunicados de sua classificação até 13 de julho.

LANÇAMENTO – O 28º FUC terá show de lançamento neste sábado (27), às 20 horas, no Cine Teatro Ópera. A cantora Regina Dias traz a Ponta Grossa o espetáculo ‘Elis por Regina’, que já passou por várias capitais e cidades do País. “Elis por Regina” faz um resgate das canções que ganharam evidência na voz de Elis e que marcaram sua carreira.
Regina Dias cita os talentos da cantora que se tornaram conhecidos a partir das gravações da ‘Pequena Notável’ e mostra, ainda, como sua obra influenciou gerações, estando viva até hoje no contexto da MPB.

Na sua trajetória musical de mais de 30 anos, Regina Dias, já se apresentou com Paulinho Nogueira, Simone Guimarães e Guinga, entre outros. É uma das vocalistas do grupo Hamilton e Seus Estados, com o CD “Cantos do Brasil”. Fez shows temáticos interpretando Nelson Cavaquinho, Nara Leão e Maysa, a bossa nova (A Bossa ainda é Nova) e vozes femininas da MPB (Elas por Ela). Apresenta-se pelo Brasil em festivais, como intérprete. Este ano está lançando seu CD intitulado “Fantástico Urbano”.

Os ingressos podem ser adquiridos antecipadamente no prédio da Pró-Reitoria de Extensão (Proex), na Praça Marechal Floriano, 129 (Praça da Catedral), ao preço de R$ 30, R$ 15 (meia) e R$ 10 (acadêmico).
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Premiação do Festival Universitário da Canção (UEPG)

ETAPA REGIONAL

1º lugar: R$ 2.000 e troféu 
2º lugar: R$ 1.500 e troféu 
3º lugar: R$ 1.000 e troféu 
Prêmio Aclamação Popular: Troféu

ETAPA NACIONAL

1º lugar R$ 10.000 e troféu 

2º lugar R$ 5.000 e troféu 

3º lugar R$ 3.000 e troféu 

Melhor Letra R$ 1.500 e troféu 

Melhor Interpretação R$ 1.500 e troféu 

Prêmio Aclamação Popular: Troféu
Cidades: Ponta Grossa, Castro
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