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Sanepar vai investir 

R$ 17 milhões em 

cidades do Centro-Sul 
Investimentos serão em Cândido de Abreu, Pinhão, Foz do Jordão e Rio Bonito do Iguaçu
A Sanepar vai investir R$ 17,8 milhões em obras de ampliação e melhorias nos sistemas de água e de esgoto de municípios da região Centro-Sul do Paraná. As ordens de investimentos foram assinadas pelo presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, que esteve em Cândido de Abreu, passou por Pinhão, Foz do Jordão e Rio Bonito do Iguaçu, nesta quinta-feira (22).  O secretário da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos, Artagão Junior, também participou dos encontros.   
Para Cândido de Abreu foi autorizado investimento em obras do sistema de abastecimento de água do município. São R$ 3,6 milhões para melhorias na captação, no tratamento e na distribuição de água. Toda a cidade, que tem população estimada em cerca de 6,3 mil habitantes, será beneficiada. Em fase de elaboração de projetos complementares, a previsão é de que as obras iniciem no próximo ano. 

PINHÃO – Durante o programa Paraná em Ação, onde a Sanepar atendeu a mais de 250 pessoas somente na quinta (22), foi assinada a autorização para obras de água e esgoto. Serão R$ 5,9 milhões na ampliação da captação no Rio Tapera, ampliação da estação de tratamento de água e adequação da rede de distribuição, além de obras elétricas. A estação de tratamento de esgoto também receberá melhorias e ampliação, com investimento de R$ 1,3 milhão. Nos dois casos, as obras devem iniciar em 2018.

Em Foz do Jordão, foi assinado o termo que autoriza a construção de um novo módulo da estação de tratamento de água, a execução de uma rede adutora e de estações elevatórias de água, além de adequações na rede de distribuição e um reservatório de água. As obras somam R$ 3,5 milhões. 

Em Rio Bonito do Iguaçu, Mounir Chaowiche assinou a autorização das obras de água para Rio Bonito do Iguaçu, no valor de R$ 3,5 milhões, e anunciou os investimentos em obras de ampliação do Sistema de Abastecimento de Água de Laranjeiras do Sul, no valor de R$ 21,5 milhões. 

A implantação de uma nova estação de captação, nova estação de tratamento de água, elevatórias, redes adutoras e reservatórios em Laranjeiras vai ampliar o atendimento para os moradores dos dois municípios.

CONQUISTAS – O presidente da Sanepar disse que o os investimentos são conquistas da população.  “Nunca o Governo do Estado investiu tanto em saneamento como nos últimos anos. Em décadas não se aplicou o que a Sanepar tem investido de seis anos para cá. O que posso dizer a vocês é que estamos fazendo uma revolução no Paraná com o saneamento”.
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