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Richa recebe embaixadora

da Mongólia e reforma 

interesse em parcerias  
Na reunião com Sosormaa Chuluunbaatar, o governador falou sobre o bom ambiente para negócios no Paraná. Agricultura, esporte, gestão do lixo são as áreas de maior interesse da Mongólia 
O governador Beto Richa recebeu nesta quinta-feira (23), no Palácio Iguaçu, a embaixadora da Mongólia Sosormaa Chuluunbaatar, e afirmou que o Paraná quer fortalecer as relações comerciais e culturais com o país asiático. “Temos total interesse em aproximar o Paraná da Mongólia, um país com muitos atrativos históricos, culturais e econômicos. O Paraná está de portas abertas para essas parcerias”, afirmou o governador. 

Richa e a embaixadora conversaram sobre áreas potenciais para parcerias. O governador falou sobre as vantagens do Paraná para negócios. “Temos um ambiente favorável aos negócios, mão-de-obra qualificada e ótima infraestrutura viária. São fatores que contribuem para a atração de investimentos”, disse. 

Ele também destacou os investimentos do governo estadual em sanidade animal, com a criação da Agência de Defesa Agropecuária do Paraná (Adapar). “O Paraná amplia a capacidade de vigilância sanitária, que é fundamental para a conquista de novos mercados”, disse. Richa também falou do momento econômico brasileiro e destacou a situação privilegiada do Paraná. “Fizemos um grande ajuste que preparou o Paraná para enfrentar essa séria e aguda crise nacional”.  

AGRICULTURA E ESPORTE - A embaixadora Sosormaa Chuluunbaatar afirmou que a Mongólia tem muito interesse em fechar parcerias comerciais e culturais com o Paraná. As principais áreas, de acordo com ela, são mineração, agricultura, esporte e gestão do lixo. “Essa será uma ótima oportunidade para estreitarmos as relações e aproximarmos nossos empresários. O Paraná é um estado rico que tem muito a contribuir para nosso país. Um estado com povo acolhedor e simpático”, disse Sosormaa.

Ela fez uma breve apresentação da Mongólia e convidou o governador para conhecer o país asiático durante as comemorações de 30 anos das relações entre Brasil e Mongólia que será comemorado em 2017. 
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