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COM FOTOS
ENSINO A DISTÂNCIA
UEM e Unioeste 
oferecem 300 vagas para 
cursos do Bom Negócio
São aulas de capacitação gerencial e consultorias gratuitas para micros e pequenos empresários das duas regiões
A Universidade Estadual do Oeste do Paraná (Unioeste), em Cascavel, abriu inscrições para a primeira turma do Programa Bom Negócio Paraná na modalidade de Ensino a Distância (EAD). As inscrições vão até 3 de agosto e podem ser feitas somente pelo link projetos.unioeste.br/moodle/ead/. São ofertadas 100 vagas e as aulas começam em 4 de agosto.  

A Universidade Estadual de Maringá (UEM) também está com inscrições abertas. Elas podem ser feiras até 31 de julho pelo http://nead.uem.br/eventos/index.php/evento/divulgacao/2

 HYPERLINK "http://nead.uem.br/eventos/index.php/evento/divulgacao/28" 8. São 200 vagas para início das aulas em 1 de agosto.
UNIOESTE - A proposta do ensino a distância é oferecer capacitação com agilidade e atingir todas as cidades do Estado. “Cascavel fica em uma região com grande número de micros e pequenos empresários. Com o Bom Negócio, a comunidade vai se formalizar cada vez mais”, explica o coordenador do programa, Geysler Bertoline.

“Muitas vezes o empresário nem sabe identificar um problema em seu negócio e como lidar com isso. Com a capacitação o problema pode ser resolvido, já que temos uma equipe preparada para ajudar e ensinar”, diz Bertoline.

O curso na modalidade presencial já é oferecido pela Unioeste desde 2012 e já capacitou mais de 800 empresários. Ana Carolina Alves, da equipe do Programa Bom Negócio Paraná na Unioeste, destaca que mesmo com a abertura de turmas EAD o curso continuará sendo oferecido na modalidade presencial. 
“Muitos microempresários e interessados em participar do programa têm dificuldade em informática e outros ainda preferem o presencial, por ser em tempo real e ter um professor disponível para tirar as dúvidas nos momentos em que elas surgirem.”

Informações pelo telefone (45) 3220-7358 ou pelo email: pbnp.unioeste.cvel@gmail.com.

UEM - Em Maringá, o objetivo do programa é capacitar empreendedores, fomentar o empreendedorismo e a inovação, aumentar a sustentabilidade das empresas e promover o desenvolvimento da Tripla Hélice (integração entre as empresas, as instituições de ensino e o setor público). Esta é a décima turma do curso EAD coordenada pela UEM.

Mais informações sobre as inscrições e metodologia do curso pelo telefone (44) 3029-9161.

BOM NEGÓCIO - O Programa Bom Negócio Paraná, instituído em 2012, oferece cursos de capacitação gerencial e consultorias gratuitas para micros e pequenos empresários, além de facilidades no acesso às linhas de créditos de baixo custo do Fomento Paraná. O programa é para quem estiver interessado em participar ou em abrir seu próprio negócio.

Os módulos são: Gestão de Negócios, Gestão Comercial, Gestão Financeira, Gestão de Pessoas e Gestão Estratégica. Com um total de 66 horas certificadas.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Bom Negócio Paraná, empreendedorismo, Governo do Paraná 
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