23/07/2015
(quinta-feira)

DESENVOLVIMENTO
Fomento Paraná 

vai apresentar linhas 
de crédito em Pitanga
O encontro acontecerá nesta sexta-feira, às 13h30 horas, na sede da Amocentro (Associação dos Municípios do Centro do Paraná)

 
O diretor de operações do Setor Público da Fomento Paraná, Omar Sabbag Filho, acompanhará nesta sexta-feira (24) técnicos da instituição numa visita a Pitanga, no Centro-Sul do Estado, 

O objetivo é apresentar as linhas de crédito da Fomento Paraná  voltadas a financiar o desenvolvimento da infraestrutura e investimentos na melhoria da qualidade de vida da população dos municípios da região. 

O encontro acontecerá às 13h30 horas, na sede da Amocentro (Associação dos Municípios do Centro do Paraná), na Rua Rosalvo Petrechen 490.  Serão apresentadas as diferentes linhas de financiamento da Fomento Paraná, em parceria com a SEDU/Paranacidade, destinadas ao financiamento de obras, aquisição de máquinas e equipamentos, desenvolvimento de programas de gestão, para os municípios, além de oferta de crédito de baixo custo para apoiar o setor privado, especialmente os empreendedores de micro e pequeno porte.

DESENVOLVIMENTO – A Fomento Paraná é uma instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado, que atua no financiamento à infraestrutura dos municípios, além de financiar empreendedores de micro, pequeno e médio porte e no financiamento aos municípios.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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