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(quinta-feira)

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO
Paulo Sérgio Rosso 
é efetivado como 
procurador-geral
Na Procuradoria desde 2003, ele exercia o cargo interinamente desde o início de junho
Com fotos

Procurador do Estado do Paraná desde 2003, Paulo Sérgio Rosso foi efetivado nesta quinta-feira (23) pelo governador Beto Richa como procurador-geral do Paraná, cargo que vinha exercendo de forma interina desde o início de junho, em substituição ao procurador Ubirajara Ayres Gasparin.

Rosso pretende reforçar a defesa do Estado, modernizando e aprimorando a atuação da Procuradoria Geral do Estado. “Esperamos aproximar mais a PGE e as Secretarias de Estado, realizando o controle jurídico imediato sobre os atos praticados, visando dar maior segurança às ações do Estado”, disse o novo procurador-geral.

Graduado em Direito pela Universidade Federal do Paraná, Rosso é mestre em Ciência Jurídica e especialista em Direito Processual Civil. Ele foi advogado do Banco do Estado do Paraná (Banestado) e do Banco Itaú, antes de ingressar na Procuradoria do Estado, onde exerceu os cargos de procurador-chefe na Regional Jacarezinho, na Procuradoria da Região Metropolitana, na Coordenadoria Jurídica da Administração e na Coordenadoria de Documentação Institucional e Tecnologia da Informação. Paulo Sérgio Rosso também esteve à frente da Diretoria-Geral da PGE desde março de 2014.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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