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Terça-feira

Governo

Flávio Arns autoriza contratação de 

balsa para travessia do Rio Ribeira

Contrato no valor de R$ 362 mil é válido por seis meses, período no qual o Departamento de Estradas de Rodagem espera concluir a construção de uma nova ponte para substituir a que foi destruída pela cheia do rio no início de agosto. Serviço especializado foi contratado pelo menor preço em concorrência e inclui a embarcação e tripulação. 

Contrato é válido por seis meses, período no qual o DER espera concluir a construção de uma nova ponte ligando Cerro Azul e Doutor Ulysses

O governador em exercício Flávio Arns autorizou nesta terça-feira (23) a contratação dos serviços de uma balsa para fazer a travessia do Rio Ribeira no trecho da rodovia PR-092, entre os municípios de Cerro Azul e Doutor Ulysses. A antiga ponte que cruzava o rio foi derrubada pela enxurrada no início de agosto. 

O serviço deve começar a funcionar em aproximadamente 15 dias e será executado pela empresa F.Andreiss, especializada neste tipo de transporte, que apresentou o menor preço na concorrência feita pelo governo. Pelo contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Infraestrutura e Logística, a embarcação, que terá tripulação própria, vai operar por um período de 180 dias. O custo total é de R$ 362 mil. 

Segundo Flávio Arns foi preciso fazer dispensa de licitação para a contratação dos serviços para atender a uma situação emergencial e garantir a segurança de quem precisa fazer aquela travessia. “As pessoas ficaram sem alternativa adequada de transporte e hoje correm risco de vida na travessia do Rio Ribeira”, destacou o governador em exercício. A situação de emergência foi decretada pelo município de Cerro Azul e homologada pelo governador Beto Richa.

Arns ressaltou que a medita também é fundamental para restabelecer o escoamento da produção produtos agrícola do Vale do Rio Ribeira e reativar a economia da região. “Trata-se de uma área muito carente e que precisa da atenção dedicada do Governo do Estado para não sofrer prejuízos ainda maiores do que os causados pelas chuvas”, afirmou Flávio Arns.

Por meio de um Termo de Cooperação Técnica, assinado entre o Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR) e a prefeitura de Cerro Azul, o município ficou encarregado de preparar as cabeceiras da ponte para atracação da balsa nas duas margens do rio. Durante o período previsto para o funcionamento da balsa, o DER espera concluir os trabalhos de construção da nova ponte sobre o Rio Ribeira.

