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Infraestrutura e Logística

Engenheiros do DER discutem 

a preservação das rodovias

Especialistas em infraestrutura e logística do setor privado também participam do 15° Encontro Técnico do órgão, que acontece nesta terça (23) em Maringá

Acontece nesta terça-feira (23) em Maringá o 15° Encontro Técnico do Departamento de Estradas de Rodagem (DER). Promovido pela Associação dos Engenheiros do DER (Aeder), o evento tem como objetivo discutir a preservação do patrimônio público representado pelas rodovias. Entre os participantes estão peritos e especialistas de várias áreas ligadas à construção, transporte, logística e infraestrutura, inclusive do setor privado.
“O aumento do número de veículos em circulação nas rodovias exige dos órgãos públicos envolvidos com o planejamento viário a busca de novas tecnologias e modelos para atender as necessidades da sociedade”, afirmou o diretor-geral da Secretaria de Infraestrutura e Logística, Aldair Wanderlei Petry, que participou da cerimônia de abertura do encontro. “A busca da qualidade nos projetos e nas obras de engenharia é uma obrigação do Estado e uma exigência das classes produtoras que necessitam de uma eficiente logística”, completou.

 

Para o diretor-geral do DER, Nelson Farhat, os engenheiros devem ter um compromisso com o desenvolvimento. “A frota aumenta e mais carga é transportada, influindo nos gastos de recuperação do asfalto”, disse. O superintendente Noroeste do DER, Osmar Lopes Ferreira, afirmou que os investimentos previstos para a Copa do Mundo no setor de transportes “dependem em boa parte da competência dos engenheiros rodoviários, de forma que o mundo reconheça a capacidade do Brasil”.

PROGRAMAÇÃO – Pela manhã, os temas discutidos foram “Projetos de Engenharia em Rodovias e Edificações”, “Inteligência Artificial – A experiência do Tecpar”, “Recuperação de Pavimentos” e “Asfalto Modificado”. No período da tarde, os engenheiros do DER debatem o atendimento ao usuário nas operações rodoviárias, estruturas para passagens viárias e drenagem de rodovias. Técnicos brasileiros e estrangeiros participam do debate.

 PROJETOS REGIONAIS – Os engenheiros também se reuniram para conhecer os projetos que a Secretaria de Infraestrutura e Logística desenvolve para atender o Noroeste do Estado. A duplicação do eixo Maringá-Umuarama-Guairá, a elaboração do Plano Aeroviário Estadual e a passagem da futura ferrovia Norte-Sul pela região foram os temas discutidos. “Estruturando a malha viária do Noroeste, poderemos implantar um grande centro logístico”, lembrou Petry.

POSSE – Durante o 15° Encontro Técnico do DER, o engenheiro Ruy Assad assumiu a presidência da Aeder, afirmando que pretende, durante sua gestão, atualizar as discussões sobre infraestrutura e logística e sobre novas tecnologias. Octávio Rocha, que presidia a entidade, passa a liderar a Associação dos Engenheiros Estatutários do Estado do Paraná.

