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VICE-GOVERNADORIA

Arns participa de aula inaugural

de cursos técnicos à distância

Sistema e-Tec, desenvolvido pelos institutos federais em parceria com os governos federal e estadual, amplia o acesso a cursos de nível médio

Com fotos

O governador em exercício Flávio Arns participou nesta segunda-feira (22) da aula inaugural para os cursos técnicos com o sistema Escola Técnica Aberta do Brasil (e-Tec), desenvolvido pelos institutos federais em parceria com os governos federal e estadual. O sistema foi criado para ofertar cursos de nível médio na modalidade à distância e democratizar o acesso com aulas gratuitas. 

Com a intenção de expandir a rede e-Tec Brasil e fortalecer a educação profissional à distância, o Instituto Federal do Paraná, em parceria com a Secretaria de Estado da Educação, iniciou as primeiras turmas de técnico em meio ambiente, técnico em segurança do trabalho e o técnico em logística. Serão atendidos cerca de nove mil alunos de 144 municípios do Estado.

Flávio Arns afirmou que o ensino à distância tem a seu favor a possibilidade de atingir muitas pessoas ao mesmo tempo e de acordo com a vocação e necessidades dos municípios. “Outro fator importante é que os cursos estão sendo oferecidos por uma instituição com a credibilidade do IFPR. Queremos que as parcerias com o governo aumentem para promover mais cursos”, destacou Arns. A aula inaugural foi transmitida por satélite para os polos de seis estados do País.

De acordo com Irineu Colombo, reitor do IFPR, os cursos da rede e-Tec Brasil resultam de parceria entre a Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica (Setec) do Ministério da Educação, universidades, institutos federais e secretarias estaduais e municipais de educação. “A rede e-Tec Brasil foi criada para ampliar e democratizar o acesso da população a cursos técnicos de nível médio, públicos e gratuitos”, disse Colombo.

Em 2008, o Instituto Federal do Paraná (IFPR) aderiu ao e-Tec Brasil e ofertou outros dois cursos técnicos subsequentes, de secretariado e serviços públicos, atendendo outros quatro mil alunos de 106 municípios do Paraná. As aulas terminaram em abril deste ano e a formatura dos alunos será em novembro.

“No total, junto com os cursos já oferecidos por nós, são 35 mil alunos que têm a oportunidade de ganho na qualificação profissional”, informou o professor José Carlos Ciccarino, diretor-geral do IFPR. “Hoje, também estão aderindo a este modelo de educação à distância os institutos federais Fluminense, Acre e Sertão Pernambucano”, destacou Ciccarino.  Nesta quarta e quinta-feira, acontecem as aulas inaugurais dos cursos técnicos em Segurança do Trabalho e Logística, com início previsto para as 19 horas.

