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Segurança

Ambev doa mil 
bafômetros ao Detran

Os equipamentos são de uso individual e serão distribuídos nas ações educativas desenvolvidas pelo departamento em bares e casas noturnas
 
O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran-PR) recebeu da companhia de bebidas Ambev mil etilômetros (bafômetros) descartáveis para promover o consumo responsável de álcool. A entrega faz parte das atividades realizadas pela empresa para o Dia de Responsa Ambev, promovido nesta sexta-feira (23) em todo o Brasil. Os equipamentos são de uso individual e serão distribuídos nas ações educativas desenvolvidas pelo Detran em bares e casas noturnas.
 
A parceria do governo com a iniciativa privada envolve também a Associação Brasileira de Bares, Restaurantes e Casas Noturnas (Abrabar/PR), Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similiares de Curitiba (Sindotel) e Associação Comercial do Paraná. “Queremos criar uma rede de agentes pela vida, reforçando o uso dos táxis e o consumo consciente de bebidas alcoólicas”, explicou o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.
 

“Atuar em conjunto com a iniciativa privada é essencial para o sucesso de um projeto que pretende ser de grande porte. Com diálogo, estamos trazendo parceiros interessados em cumprir seu papel social e que entendem a importância de integrar uma campanha que deve mobilizar consumidores e usuários dos seus serviços, beneficiando todos os paranaenses”, completou.
 
Esta é a primeira vez que o Paraná recebe a mobilização da Ambev, que acontece simultaneamente em 20 países do mundo, dentro do “Be(er) Responsible Day”, organizado pela Anheuser Busch InBev. No Brasil, nos últimos oito anos, foram doados 80 mil bafômetros às autoridades de trânsito.
 
“Em todas as nossas fábricas, são 117 mil funcionários engajados em três pilares principais: evitar o beber e dirigir, prevenir o consumo de álcool em excesso e reforçar a proibição da venda de bebidas alcoólicas para menores de 18 anos”, conta o diretor de Relações Socioambientais da Ambev, Ricardo Rolim.
 
PARCEIROS – Segundo o diretor regional da empresa, Sérgio Ustulin, os mais de 42 mil pontos de vendas da Ambev no Paraná receberão material referente ao tema. Dados da companhia mostram que os paranaenses consomem mais cerveja que a média geral dos brasileiros. No Estado, o consumo per capita da bebida chega a 55 litros por ano, enquanto a média nacional é de 48 litros/ano por pessoa.
 
“A preocupação da cervejaria e dos bares é que as pessoas bebam de maneira consciente, pensando em alternativas para voltar para casa sem dirigir. Vale voltar de taxi, ônibus ou de carona com quem não bebeu”, enumera o presidente da Abrasel-PR, Marcelo Woellner Pereira.
 
“As entidades privadas querem ser parceiras do poder público nas ações positivas. O Detran está mostrando como indústria, sociedade civil organizada e governo podem melhorar as coisas trabalhando juntos”, completou o presidente da Abrabar, Fabio Aguayo.
