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LIDERANÇA

Governador participa da homenagem ao

pastor Wagner Tadeu dos Santos Gaby 

O PASTOR RECEBEU O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO PARANÁ, EM SESSÃO SOLENE NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA. Presidente da Igreja Evangélica Asssembleia de Deus em Curitiba, Wagner Gaby tem forte atuação religiosa e é autor de diversos livros. Richa enalteceu o trabalho do homenageado e afirmou que as Igrejas cumprem um papel importante, ajudando a fortalecer as famílias e a sociedade
O pastor recebeu o título de Cidadão Honorário do Paraná, em sessão solene na Assembleia Legislativa. Richa enalteceu o trabalho do homenageado e afirmou que as Igrejas cumprem um papel importante, ajudando a fortalecer as famílias e a sociedade
O governador Beto Richa participou nesta quarta-feira (23) da sessão solene em que a Assembleia legislativa do Paraná homenageou o pastor Wagner Tadeu dos Santos Gaby com o título de Cidadão Honorário do Paraná. A proposição foi da deputada Cantora Mara Lima, presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Curitiba. O homenageado tem forte atuação religiosa, é Mestre em Teologia, Mestre em Educação, Membro da Academia Evangélica de Letras do Brasil e autor de diversos livros.    

O governador afirmou que pelo trabalho que faz pela sociedade, o pastor Wagner Gaby merece essa homenagem dos deputados estaduais. “Uma importante e respeitada liderança religiosa de Curitiba e do Paraná. É uma merecida homenagem que a Assembleia presta, em nome de todos os paranaenses”, disse. 

Richa lembrou que, desde que foi prefeito de Curitiba, teve boas parcerias com a Igreja Assembleia de Deus. “As Igrejas cumprem um papel importante na nossa sociedade, na medida em que, através da missão evangelizadora, ajudam a fortalecer as famílias, a sociedade, a resgatar pessoas que estão desencaminhadas no submundo do álcool, drogas e violência, além das boas parcerias na área social”, afirmou o governador.

De acordo com o presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, deputado Ademar Traiano, a honraria tem uma simbologia muito forte para o parlamento estadual. “Estamos dando ao homem que tem uma representatividade espiritual muito forte no contexto da sociedade paranaense, uma trajetória de serviços prestados à sua igreja e à sociedade organizada. A entrega solene desse titulo ao pastor Wagner Gaby, que presta um serviço humanitário à sociedade, de pregação, de conversão de pessoas, de orientação do lado espiritual é justa, e a Assembleia se sente orgulhosa de concede -lo.” 
COMPARTILHAR CONHECIMENTO - Ao justificar a homenagem, a deputada Cantora Mara Lima afirmou que o pastor Wagner Gaby é um cidadão que presta serviços essenciais ao desenvolvimento da sociedade paranaense. “O Estado do Paraná é grato ao pastor pelo trabalho desenvolvido da sociedade, expandindo a sua cultura e o seu conhecimento para que a comunidade paranaense seja alcançada pelos ensinamentos de seus livros e da sua pregação”, disse a deputada. A deputada disse que a homenagem foi pensada pelo valor que o pastor Wagner Gaby tem para o Paraná. “Ele é um paulista que dedica a sua vida pelo Paraná, por muitos anos”, disse ela. Mara Lima também destacou a parceria da Assembleia de Deus com o governo em questões sociais.   

MUITO EMOCIONADO – No seu pronunciamento, o pastor Wagner Gaby falou sobre a alegria e a emoção de receber mais uma homenagem. Em dezembro do ano passado ele foi agraciado com a Ordem Estadual do Pinheiro, a mais alta honraria do Governo do Estado. “Agradeço o reconhecimento, que nos deixa muito emocionados, mas também com muita responsabilidade para fazer jus a esse titulo”,  afirmou.

“Temos procurado, além da parte espiritual, participar de campanhas que o governo nos solicita como entidades da comunidade paranaense. Nesses seus 87 anos, a Assembleia de Deus tem respondido sempre que solicitada, principalmente pelas ações do Provopar, e estamos sempre dispostos a ajudar.”
O CIDADÃO -  Wagner Tadeu dos Santos Gaby,  nasceu em São Paulo (SP), filho de Herculano Gaby e Aurora Marques dos Santos Gaby. É advogado. Em março de 2011 foi eleito com 3.805 votos como presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Curitiba.  

Batizado em 29 de setembro de 1969, na Igreja Evangélica Assembleia de Deus, em Arapongas, no Norte do Paraná, Wagner Gaby transferiu residência para Curitiba e ingressou no IBADEP (Instituto Bíblico das Assembléias de Deus no Estado do Paraná), na sede da Igreja Evangélica Assembléia de Deus em Curitiba, onde fez o Curso Básico de Teologia, durante três anos. 

Em 18 de dezembro de 1977 foi consagrado ao presbitério e em 14 de fevereiro de 1985, foi ordenado a pastor. Preside a Igreja em Curitiba desde o dia 27 de março de 2011,  ao lado da sua esposa, Maria Aparecida dos Santos Gaby, dos filhos, genro e nora. É major Capelão do Exército Brasileiro, Mestre em Teologia, Mestre em Educação, Membro da Academia Evangélica de Letras do Brasil, Membro Fundador da Casa de Letras Emílio Conde, Cidadão Honorário de Curitiba.

O homenageado é autor de uma série de livros, entre eles Manual Cívico Jurídico do Cristão, Relações Públicas e Humanas para Líderes Cristãos, Teologia Sistemática Pentecostal Tema: Angelologia, As Doenças do Século, Planejamento e Gestão Eclesiástica. 
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www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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