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PARA CUIDAR
Projeto Bebê do Paraná 
entrega 180 enxovais 
para Goioerê e Ubiratã
O enxoval atenderá mães em situação de vulnerabilidade social cadastradas na Rede Mãe Paranaense. Desde o início da ação, em julho de 2015, mil kits são distribuídos por todo o Paraná

O projeto Bebê do Paraná, uma parceria entre a Secretária de Estado da Saúde e o Programa do Voluntariado Paranaense (Provopar), entregou mais 180 kits maternidade para os municípios de Goioerê e Ubiratã. O enxoval atenderá mães em situação de vulnerabilidade social cadastradas na Rede Mãe Paranaense.
“Trabalhamos em parceria e dessa maneira podemos unir nossas forças em busca da melhoria da qualidade de vida da população paranaense”, comenta o secretário de Estado da Saúde, Michele Caputo Neto.
A secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, também comentou a parceria com a Secretaria da Saúde. “As famílias que são atendidas pela Rede Mãe Paranaense são as mesmas atendidas pelo nosso programa Família Paranaense, comprovando a importância de parcerias como essa. Cada um faz a sua parte atendendo quem precisa”, afirma a  Fernanda.
O secretário municipal de Saúde de Goioerê, Adilson de Brito, recebeu as doações. “A gente atende seis municípios da região e temos, em média, 50 partos mensais. Esses kits chegaram em uma hora perfeita para a Santa Casa de Goioerê”, conta.
Desde o início da ação, em julho de 2015, mil kits são distribuídos por todo o Paraná. Na reunião desta terça-feira (22), Goioerê recebeu 80 kits e Ubiratã 100 kits. Com esses, o projeto Bebê do Paraná já atendeu até agora 13 municípios do Estado com 409 enxovais entregues. “Contemplamos vários municípios com o kit, que ajuda no cuidado com o bebê durante os três primeiros meses de vida”, explica a presidente do Provopar Estadual, Carlise Kwiatkowski. 
O kit maternidade é composto por bolsa, trocador para recém-nascido, dois cueiros flanelados, uma toalha com capuz, um cobertor, um macacão, dois pares de meias, duas ceroulas, dois macacões com manga longa, kit saída maternidade, um par de luvas, uma touca, um macacão e uma manta.
Para que a ação consiga contemplar cada vez mais gestantes paranaenses, empresas e cidadãos podem contribuir. Os interessados podem entrar em contato com a entidade através do email eventos@provoparestadual.org.br  ou pelo telefone (41) 3234-1118.
EQUIPAMENTOS – Na mesma ocasião, cumprindo compromisso assumido na última semana quando visitou as Santas Casas de Ubiratã e Goioerê, o secretário de Estado da Saúde, Michele Caputo Neto, também entregou dois desfibriladores e dois eletrocardiógrafos doados pela Receita Federal.
“A Santa Casa de Ubiratã recebe com muita satisfação os aparelhos. Lutamos por uma saúde humanizada e a visita do secretário veio em um momento para criar esse vínculo. É só o começo de muitas ações que ainda vamos fazer em parceria com o Estado”, explica o presidente da Santa Casa de Ubiratã, José Antônio Lázaro.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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