23.10.2017 - segunda-feira
MAQUETES
EcoExpresso da Sanepar visita o Sudoeste nesta semana
Ônibus utilizado como ferramenta de educação ambiental estará em Coronel Domingos Soares, Mangueirinha, Mariópolis e Pato Branco, incluindo o distrito de Nova Espero. Além de receber estudantes, estará aberto a toda comunidade.
Uma grande maquete que mostra o caminho da água, desde a captação até a volta ao rio em forma de esgoto tratado, montada dentro do EcoExpresso da Sanepar, estará disponível para visitação pública de terça a sexta-feira (24 a 27) na região Sudoeste do Estado. As cidades que vão receber o ônibus utilizado como ferramenta de educação ambiental são Coronel Domingos Soares, Mangueirinha, Mariópolis e Pato Branco, incluindo o distrito de Nova Espero.
O horário de visitação será das 8h às 12h e das 13h às 17h. Além de atender o cronograma de visita dos alunos dos ensinos fundamental e médio, o ônibus estará disponível para que as pessoas da comunidade tenham a oportunidade de conhecer e aprender mais sobre temas ligados à sustentabilidade. 
Dentro do ônibus, por meio das maquetes, a população também pode entender mais sobre a correta ligação domiciliar à rede de esgoto e a gestão dos resíduos sólidos e sua importância para o equilíbrio do meio ambiente. 
A visita dura em média 35 minutos e são atendidas 30 pessoas por vez.
Confira programação
24/10 – Coronel Domingos Soares (em frente à Secretaria Municipal de Educação) 
25/10 – Mangueirinha (em frente ao Ginásio Municipal de Esportes Luiz Balbino de Moraes, na Rua Rio Branco, s/n)
26/10 – Mariópolis (Parque de exposições da cidade)
27/10 – Pato Branco, no período da manhã (sede da Sanepar, na Rua Clarice Soares Cerqueira, 185, Centro) 
27/10 – Nova Espero, no período da tarde (em frente ao Colégio Estadual do Campo São Roque do Chopim)
Cidades: Coronel Domingos Soares, Mangueirinha, Mariópolis, Pato Branco
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