23/10/2018
(terça-feira)
ENCONTRO TÉCNICO
Evento debate legislação 
e fiscalização no trânsito
Detran e a Celepar promoveram nesta terça-feira (23), em Curitiba, encontro técnico com autoridades de trânsito do Estado que estão integradas ao Sistema Nacional de Trânsito.
Com fotos
O Detran (Departamento de Trânsito do Paraná), em parceria com a Celepar (Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná), promoveu nesta terça-feira (23), em Curitiba, encontro técnico com autoridades de trânsito do Estado que estão integradas ao Sistema Nacional de Trânsito. 
O evento teve como público-alvo gestores e equipes operacionais e incluiu palestras e discussões sobre legislação e fiscalização, as mudanças e impactos na segurança viária.
“A parceria entre os órgãos de trânsito permite um melhor alinhamento dos profissionais que contribuirão diretamente para que o trânsito seja mais seguro, focando na redução de acidentes de trânsito e dessa forma beneficiando os cidadãos paranaenses.”, destacou o diretor-geral do Detran, Marcello Panizzi. 
No evento foram abordadas questões sobre o Sistema de Gestão de Processos (Geproc); sobre a Resolução 736/2018 do Denatran, relacionada ao parcelamento de multas; sobre o Sistema de Notificação Eletrônica e as alterações no Registro Nacional de Infrações. 
Os participantes também receberam orientações sobre a parte operacional do Sistema de Gestão de Infrações de Trânsito (GIT). 
PARTICIPANTES – Participam do encontro representantes Departamento de Estrada e Rodagem (DER); o Conselho Estadual de Trânsito (Cetran), e vinte e seis municípios: Arapongas, Araucária, Campo Largo, Campo Mourão, Cascavel, Castro, Curitiba, Dois Vizinhos, Fazenda Rio Grande, Francisco Beltrão, Guarapuava, Irati, Londrina, Maringá, Marmeleiro, Matelândia, Medianeira, Paranaguá, Paranavaí, Pato Branco, Ponta Grossa, Quatro Barras, Sarandi, São José dos Pinhais, Telêmaco Borba, Umuarama.
