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PATO BRANCO
Richa libera obras de melhorias em sete escolas estaduais
Recursos são do Programa Escola 1000. Cada colégio recebe R$ 100 mil para aplicar em projetos escolhidos pela comunidade escolar. No total, são R$ 100 milhões para revitalizar mil prédios. Até agora, 500 escolas já assinaram contratos de reformas. 
O governador Beto Richa autorizou obras de reformas em sete escolas estaduais de Pato Branco nesta segunda-feira (23). As unidades beneficiadas são os colégios São João, São Roque, Carlos Gomes, Castro Alves, Rui Barbosa, São João Bosco e São Vicente de Paula. “Além de obras estruturais, também vamos modernizar o sistema tecnológico das 2.100 escolas do Paraná”, afirmou Richa. 
Os recursos liberados fazem parte do programa Escola 1000 e cada unidade recebe R$ 100 mil para melhorias. “No Escola 1000 se discute qual a melhor maneira de aplicar o recurso, para que a solução saia de dentro da escola”, disse o chefe da Casa Civil Valdir Rossoni. No total, o programa destina R$ 100 milhões para revitalizar mil prédios. Até agora, 500 escolas já assinaram contratos de reformas.
Rossoni destacou que o governador já autorizou estudos para a implantação da segunda fase do programa. “O Escola 2000 também deve receber R$ 100 milhões”, afirmou o secretário. “Este é mais uma prova de que o nosso governo tem olhado com muito carinho para a educação”, disse. 
O chefe da Casa Civil afirmou também que o Estado está cobrando agilidade das construtoras na realização das obras. “Nossa esperança é que as empresas deem resposta ao volume de recursos que estamos investindo. Precisamos de mais equipes trabalhando para concluir o programa o mais breve possível”, enfatizou. 
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