23.10.2015 – sexta-feira
HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

UEM abre vagas 
para contratação 
de doze médicos
Inscrições para o Processo Seletivo Simplificado começam em 30 de outubro, seguem até 13 de novembro e podem ser feitas pela internet

A Universidade Estadual de Maringá (UEM) vai abrir Processo Seletivo Simplificado para contratação de médicos para o Hospital Universitário. São doze vagas distribuídas entre as seguintes áreas: anestesiologia; clínica médica; ginecologia e obstetrícia; ortopedia e traumatologia; pediatria; radiologia e diagnóstico por imagem; e terapia intensiva (adulto).
O processo de seleção incluirá prova de títulos e avaliação de currículo. Os contratados devem cumprir carga horária de 20 horas semanais e vão receber salário base R$ 4.293,50, além de um adicional referente à Gratificação de Atividade de Saúde. A contratação será por um prazo máximo de dois anos, já considerando as prorrogações permitidas em lei.
As inscrições abrem em 30 de outubro, seguem até 13 de novembro e poderão ser efetivadas pelo endereço eletrônico www.uem.br/concurso , por meio do qual será disponibilizado o link do formulário de inscrição. A efetivação da inscrição se dará mediante o pagamento da taxa de inscrição no valor de R$ 85,87.
Para outras informações consulte o Edital no 145/2015-PRH, que regulamenta esse processo seletivo.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Maringá
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