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Governo

Integrantes do Codesul defendem 

compensação previdenciária da União

Estados reivindicam restabelecimento de valores pagos com a aposentadoria de servidores que migraram da iniciativa privada para o serviço público, com contribuição ao INSS. 


Os quatro estados que integram o Conselho de Desenvolvimento e Integração Sul (Codesul) querem o restabelecimento dos valores gastos com a aposentadoria de servidores que migraram da iniciativa privada para o sistema público, com tempo de contribuição ao INSS, mas que ao se aposentarem são remunerados pelos sistemas previdenciários estaduais.

A decisão de fazer a reivindicação ao governo federal foi tomada nesta quarta-feira (23/11), durante reunião do Codesul, em Porto Alegre O pedido de compensação deverá ser feito em audiência conjunta que Paraná, Santa Cataqrina, Rio Grande do Sul e Mato Grosso do Sul vão pedir a presidente Dilma Rousseff. 

O enfrentamento de desastres naturais também esteve em pauta. Os governadores assinaram resolução que estabelece a criação de um grupo de trabalho para instituir um sistema de cooperação mútua. "Nossos estados vêm sendo assolados por mudanças climáticas das mais rigorosas e violentas. E essa articulação tem que acontecer", destacou vice-governador Flávio Arns, que representou o Paraná no encontro. O grupo projeta um monitoramento integrado com radares, postos de observação e modernização do que já existe. 
SEGURANÇA - A secretária-executiva do Codesul, Emília Fernandes, destacou outros temas já agendados para a próxima reunião, como o diagnóstico de expansão da erva mate e questões relativas ao gás natural, além da possibilidade de criação de um grupo de inteligência entre os quatro estados na área de segurança pública. A idéia é que este grupo reúna-se mensalmente para a troca de informações e realização de ações conjuntas na área. 
Também participaram do encontro, o governador de Santa Catarina, Raimundo Colombo, o presidente da Companhia de Gás do Mato Grosso do Sul, Matias Soares, o presidente do BRDE, Renato Vianna, dentre outros secretários.

