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EDUCAÇÃO
Paraná fortalece 
intercâmbio educacional 
com cidade japonesa 

Assunto foi tratado nesta segunda-feira (23) em audiência da vice-governadora Cida Borghetti com o prefeito de Toyohashi, Sahara Koichi

 
O Governo do Estado vai reforçar a parceria educacional entre o Paraná e a cidade japonesa de Toyohashi. O assunto foi tratado nesta segunda-feira (23) em audiência da vice-governadora Cida Borghetti com o prefeito da cidade, Sahara Koichi, no Palácio Iguaçu.
O Paraná e a cidade de Toyohashi têm um convênio de intercâmbio educacional para a troca de experiências pedagógicas entre os dois países para atender alunos brasileiros de origem japonesa que retornaram ao Brasil nos últimos anos e alunos brasileiros que vivem no Japão. 

“Há uma preocupação mútua no bem estar dos descendentes de japoneses que vão morar no Japão ou daqueles que estão regressando depois de um período morando fora. Queremos fortalecer essa parceria para continuar esse atendimento”, afirmou a vice-governadora ao ressaltar as comemorações dos 120 anos de relações diplomáticas entre os países. 
O trabalho também se estende aos professores, que são instruídos em como ensinar e superar dificuldades de adaptação. “Em nosso projeto educacional o professor vem conhecer as escolas do Paraná e sanar as dificuldades existentes através de sugestões e exemplos”, explicou o prefeito.

Com o grande número de brasileiros que lá vivem, Toyohashi  é a primeira prefeitura japonesa a ter um site inteiramente em português.
O intercâmbio educacional existe há cinco anos e é fruto de uma parceria que envolve a Secretaria de Estado da Educação do Paraná, a Universidade Federal do Paraná e a Associação Brasileira de Dekasseguis.
O prefeito Toyohashi, que já esteve no Paraná em 2012, também cumpriu agenda na Secretaria de Estado da Educação, na Federação de Indústrias do Estado do Paraná (Fiep), na empresa Denso do Brasil Ltda, e no Consulado-Geral do Japão em Curitiba. 
Também participaram do encontro o deputado federal, Luiz Nishimori, o cônsul-geral do Japão em Curitiba, Toshio Ikeda, secretários municipais e lideranças da província.
CIDADE - Toyohashi é uma das 35 cidades da Província de Aichi-ken com uma população de 380 mil habitantes. Possui o maior hub de importação de carros em termos de volume.

Por meio do Porto de Mikawa Port, a cidade é responsável pela metade dos veículos importados. Carros da Toyota. Mitsubishi, Suzuki, Daimler-Chrysler, Ford, Audi, Porsche e Volkswagem são importados e exportados através da cidade.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Curitiba
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