23.11.2015
GRUPO PARANAENSE
Mabu anuncia investimento de
R$ 200 milhões em Foz do Iguaçu

O EMPREENDIMENTO FOI APRESENTADO AO GOVERNADOR BETO RICHA PELO PRESIDENTE DA EMPRESA. O grupo paranaense, que atuam com hotéis e resorts, irá construir 420 apartamentos que serão comercializadas pelo conceito de propriedade compartilhada. Também será construído um parque aquático. O governador ressaltou a importância do investimento para criar emprego e movimentar o turismo
O empreendimento foi apresentado ao governador Beto Richa pelo presidente da empresa. O grupo paranaense, que atua com hotéis e resorts, irá construir 420 apartamentos e um parque aquático
O governador Beto Richa recebeu nesta segunda-feira (23) o presidente do Grupo Mabu, José Maria Abujamra, e o diretor Wellington Estruquel, que apresentaram o projeto de investimento em Foz do Iguaçu, no Oeste do Paraná. O grupo paranaense de hotéis e resorts investirá, a partir do próximo ano, R$ 200 milhões na construção de 420 apartamentos que serão comercializadas pelo conceito de propriedade compartilhada.  

Além das unidades, será construído no local um parque aquático, previsto para 2017, que segundo os empreendedores deverá ser o maior do sul do País. Os dois empreendimentos serão construídos dentro do complexo Mabu Thermas Grand Resort. Serão investidos R$ 150 milhões na construção de duas torres de apartamentos e R$ 50 milhões na construção do parque aquático. “Mesmo nesse momento de crise econômica, escolhemos investir no Paraná, porque acreditamos no Estado e na gestão do governador”, disse o presidente do grupo Mabu, José Maria Abujamra. 

O governador disse que o projeto é um importante empreendimento, que irá gerar empregos e movimentar o turismo no Paraná. “É uma demonstração da confiança do grupo Mabu no Paraná. Com diálogo, investimentos e segurança jurídica,  conseguimos retomar a confiança do setor produtivo no Estado”, afirmou Richa.

NOVO CONCEITO - Chamado de My Mabu, o projeto traz ao mercado um novo conceito de hospedagem fracionada, buscar aliar o conforto do lar com a praticidade e serviços da hotelaria. Cada apartamento será comercializado em 12 frações de direito de uso para 50 anos. O proprietário poderá usar, anualmente, quatro semanas na unidade ou em qualquer resort associado à Resorts Condominium Internacional (RCI). 
“Esse formato permite que o proprietário utilize o apartamento escolhido de acordo com um calendário rotativo. Vamos começar a comercializar mais de 5 mil frações de 420 apartamentos, pois acreditamos que o sistema fracionado é uma excelente alternativa par nosso momento econômico”, disse o diretor executivo da rede Mabu Hotéis Resorts, Wellington Estruquel. 

PARQUE AQUÁTICO – Paralelo ao projeto My Mabu, a rede também anunciou a inauguração do maior parque aquático do Sul do Brasil. O complexo terá praia com ondas, quatro toboáguas, rio com correnteza para crianças e um tobogã com 20 metros de altura. 

