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CULTURA
Nova edição da revista Helena já está disponível
Publicação da Biblioteca Pública do Paraná traz investigação sobre o coletivo performático Selvática, entrevistas com o crítico José Ramos Tinhorão e com o cantor e compositor Rogerio Skylab, além de poemas e contos, entre outros. A nova edição está disponível online e na BBP. 
Já está em circulação o número 9 da Helena, a revista de artes, ensaios e reportagens da Biblioteca Pública do Paraná. A edição abre com uma investigação de Marcio Renato dos Santos sobre a Selvática, coletivo performático e experimental que há seis anos movimenta a cena teatral de Curitiba. 
Os repórteres Alexandre Gaioto e Kamille Viola também foram a campo para entrevistar o lendário crítico José Ramos Tinhorão e o cantor e compositor Rogerio Skylab, respectivamente.
Na mesma edição, Alexandre Matias mostra como o fim da indústria cultural como a conhecemos criou uma nova safra de artistas, que renega marcas e nomes do passado para viver uma realidade com gosto de ficção. Roberto Muggiati lembra de suas peripécias durante o rigoroso inverno britânico de 1962/63, período que antecipou uma era de revoluções na cultura local e mundial.
Lourival Holanda resgata o romance Avalovara (1973), do pernambucano Osman Lins, que marcou a literatura latino-americana com uma prosa inovadora e de alta densidade poética. Fernando Bini comenta a trajetória do gravurista, muralista e ilustrador Poty Lazzarotto, morto há 20 anos. Juliana de Albuquerque destaca a importância da escola, da biblioteca e, principalmente, das pessoas que atuam nestes ambientes para despertar a vocação para a pesquisa e a literatura.
A revista ainda traz poemas de Marília Garcia, contos de Carol Bensimon e Mário Bortolotto, HQ de Eloar Guazzelli e fotos de Albari Rosa, Murilo Ribas e Bárbara Lopes — além de ilustrações de Adriana Tabalipa, Aline Daka, Hallina Beltrão, André Kitagawa, Bárbara Scarambone Leal, Carolina Vigna Prado e André Dahmer.
A Helena tem tiragem de mil exemplares e distribuição gratuita na Biblioteca Pública do Paraná e nas bibliotecas e escolas de ensino médio do Estado, além de pontos de cultura de Curitiba. Também é enviada por correio para jornalistas, escritores, acadêmicos e artistas gráficos de todo o Brasil. Leia online em www.helena.pr.gov.br
