23.11.2017 - quinta-feira
BATE-PAPO
Biblioteca promove lançamento do livro de poemas TaoQuara 
O autor Jubal Sergio Dohms participa de um bate-papo com o ilustrador da obra, Rogério Borges, e com o escritor Alvaro Posselt, que assina o prefácio do livro. O evento acontece no sábado (25), às 10h, no hall térreo da BBP. A entrada é gratuita. 
A Biblioteca Pública do Paraná promove neste sábado (25) o lançamento do livro de poemas TaoQuara, de Jubal Sergio Dohms. O autor também participa de um bate-papo com o ilustrador da obra, Rogério Borges, e com o escritor Alvaro Posselt, que assina o prefácio do livro. O evento acontece às 10h, no hall térreo da BPP, com entrada gratuita. O pianista Iso Fischer encerra o lançamento com uma apresentação musical. 
TaoQuara é o primeiro volume da trilogia poética Vihara, que aborda diferentes etapas do desenvolvimento pessoal segundo a ótica de conceitos orientais. A obra traz 108 poemas que exploram questões relacionadas ao labor e às turbulências do dia a dia.
Jubal Sergio Dohms é publicitário, jornalista e designer. Bacharel em Letras, pós-graduado em Marketing e especialista em Psicologia Analítica e Religião Oriental e Ocidental, também atua como editor e ministra aulas sobre o I Ching — O livro chinês das mutações, no Ichthys Instituto.
Serviço
Lançamento do livro TaoQuara, de Jubal Sergio Dohms
25 de novembro, às 10h, no hall térreo da BPP
Rua Cândido Lopes, 133 - Centro - Curitiba/PR
Entrada gratuita
Informações: (41) 3221-4980 
Cidade: Curitiba
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