24-01-2017

(TERÇA-FEIRA)

VERÃO PARANÁ

Defesa Civil envia 149 

alertas e registra cinco 

desastres naturais no Litoral

Nesta temporada de verão, alguns municípios litorâneos foram atingidos pelas fortes chuvas e Paranaguá foi um dos mais atingidos. 
Nos primeiros 30 dias de Verão Paraná, a Coordenadoria Estadual de Proteção e Defesa Civil do Paraná registrou 149 alertas e cinco desastres no Litoral paranaense. Os acontecimentos deixaram 23 pessoas desabrigadas, 12 desalojadas, dois feridos e um morto. 

O Governo do Estado disponibiliza equipes da Coordenadoria Estadual de Proteção e Defesa Civil do Paraná para atuar em situações de vulnerabilidade, como desastres que deixam pessoas desabrigadas ou desalojadas. Nesta temporada de verão, por exemplo, alguns municípios litorâneos foram atingidos pelas fortes chuvas, o que demandou a ação da Defesa Civil. Um dos municípios mais atingidos foi Paranaguá, que em minutos registrou chuvas de mais de 200 milímetros. Imediatamente, o Governo do Estado colocou à disposição da prefeitura uma equipe de técnicos para visitar as regiões afetadas e toda a  estrutura da Defesa Civil para auxiliar no levantamento dos danos, bem como no número de famílias afetadas pelas chuvas. 

SIMEPAR - Neste verão, desde o início da temporada, o Simepar realizou 28 boletins meteorológicos, 122 alertas meteorológicos, 112 previsões meteorológicas e 18.816 coletas de dados das estações hidrometeorológicas. 
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