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Detran amplia atendimento 

em Curitiba e Ponta Grossa

A  autarquia vai ofertar nesta semana o dobro de vagas em exames práticos de direção em Ponta Grossa e mais de mil vagas de biometria em Curitiba
Para atender melhor os usuários que procuram os serviços de primeira habilitação nesta época do ano, o Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) intensifica o atendimento nas cidades com maior demanda. Nesta semana, até sexta-feira (28), a autarquia vai ofertar o dobro de vagas em exames práticos de direção em Ponta Grossa e mais de mil vagas extras para biometria em Curitiba. 

“O objetivo é agilizar o atendimento à população, para evitar que a grande procura ocasione espera e transtorno aos usuários”, explica o diretor-geral do Detran, Marcos Traad. A expectativa é que o movimento nas unidades do Departamento aumente até 40% nos meses de janeiro e fevereiro, quando muitas pessoas aproveitam o período de férias para fazer a Carteira Nacional de Habilitação (CNH). 

PONTA GROSSA – Na unidade do Detran de Ponta Grossa, nos Campos Gerais, serão ofertadas 300 vagas extras para exames práticos de direção, categoria B. Profissionais foram remanejados de municípios em que a procura é menor para reforçar a equipe de examinadores, o que deve dobrar a capacidade normal de atendimento. 

“A região tem uma demanda reprimida muito grande, que tem exigido todo o esforço para normalizar a situação”, explica o coordenador da Assessoria de Assuntos Operacionais do Detran, Abdo Tarbine.  

Os testes acontecem na sede da 2ª Circunscrição Regional de Trânsito (Ciretran), na rua Marques do Paraná, nº 999, e serão aplicados das 8 às 16 horas. Só poderão participar os candidatos com exames previamente agendados pelos Centros de Formação de Condutores.

CURITIBA – Na sede do Detran do bairro Tarumã, em Curitiba, serão ofertadas mais mil vagas extras para captura de imagem, assinatura e impressão digital dos candidatos. O horário de atendimento, que normalmente vai até às 16 horas, foi ampliado até às 18 horas. Com isso, serão 200 atendimentos extras por dia.

As vagas são exclusivas para candidatos agendados pelos Centros de Formação de Condutores, que devem portar documento de identificação e protocolo do processo. A identificação biométrica é pré-requisito para a realização de todos os processos na área de habilitação, desde o agendamento de exames e provas, até a emissão da CNH.

