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VERÃO PARANÁ 
Polícia Civil multiplica

apreensões de veículos

e de armas de fogo

Em 30 dias de atuação na temporada, foram apreendidos 24 veículos. Já o volume de armas passou de 183 (ano passado) para 658 neste ano. A Operação teve início no dia 21 de dezembro e se estenderá até 1º de março 
A Polícia Civil do Paraná multiplicou as apreensões de armas e veículos nos primeiros 30 dias de ações coordenadas e intensivas na operação Verão Paraná 2016/2017. O número de veículos apreendidos aumentou de 15 nos primeiro mês da temporada anterior para 24 neste ano – aumento de 60%. Já o volume de armas apreendidas passou de 183 (ano passado) para 658 neste ano. A Operação teve início no dia 21 de dezembro e se estenderá até 1º de março.

As equipes policiais da Operação Verão também apreenderam mais de três quilos de drogas (crack, maconha, cocaína e haxixe) durante esses 30 dias. Os trabalhos das equipes resultaram também em 190 prisões e na condução de 394 pessoas até as delegacias locais para prestar esclarecimentos necessários. 

Neste primeiro mês foram feitos 1.742 atendimentos, sendo 1.327 boletins de ocorrência, 121 Termos Circunstanciados (crimes de menor potencial), 82 Inquéritos Policiais (IP) instaurados, 162 flagrantes lavrados e 46 Boletins de Ocorrências Circunstanciados (B.O.C) – que envolvem menores de idade. 

UNIÃO E HARMONIA - As ações acontecem nos municípios de Guaratuba, Matinhos, Pontal do Paraná, Antonina e Morretes e têm como objetivo proporcionar mais segurança à população veranista, já que o número de pessoas na região durante esse período aumenta consideravelmente.

Para o coordenador da Polícia Civil na Operação Verão, Benedito Gonçalves Neto, os números da corporação mostram a união e a harmonia entre as instituições. “Com o aumento do efetivo policial no Litoral, além de trazer uma maior segurança à população, retiramos de circulação um grande número de veículos irregulares, como também apreendemos uma grande quantidade de armas e munições”, afirmou o coordenador. Ele ressalta ainda a importância de a população também auxiliar as forças policiais através do Disque-Denúncia 181, serviço pelo qual é garantido total anonimato (telefone 181 ou (www.181.pr.gov.br).
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