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SEGURANÇA

Ponta Grossa terá a primeira 

delegacia-padrão do Estado
O município também abrigará o 2.º Comando Regional dos Bombeiros, o 4.° Comando Regional da PM e um núcleo da Denarc
Ponta Grossa será a primeira cidade paranaense a receber uma delegacia-padrão e terá seu próprio núcleo da Divisão Estadual de Narcóticos (Denarc). O município também abrigará o 2.º Comando Regional dos Bombeiros e o 4.° Comando Regional da Polícia Militar, e mais funcionários vão melhorar o atendimento no Instituto Médico-Legal. Anúncio foi feito pelo secretário estadual da Secretaria da Segurança Pública, Reinaldo de Almeida César.
Ponta Grossa será a primeira cidade paranaense a receber uma delegacia-padrão e terá seu próprio núcleo da Divisão Estadual de Narcóticos (Denarc). O município também abrigará o 2.º Comando Regional dos Bombeiros e o 4.° Comando Regional da Polícia Militar, e mais funcionários vão melhorar o atendimento no Instituto Médico-Legal. 
A nova sede para a 13.ª Subdivisão Policial (SDP) vai seguir projeto que faz parte do programa de governo apresentado pelo governador Beto Richa para melhorar a segurança pública nos Campos Gerais. “Vamos construir uma nova sede para a delegacia de Ponta Grossa e dar atendimento digno à população”, disse o secretário da Segurança Pública, Reinaldo de Almeida César.

De acordo com o secretário, a delegacia-padrão vai se caracterizar não só por melhores instalações físicas e equipamentos. “Precisamos dar condições de trabalho para os funcionários e no instrumental para atendimento da comunidade”. Trata-se de um imóvel com instalações físicas funcionais e modernas, com uma estrutura adequada de trabalho, ambientes para atendimento da população nos setores de psicologia e direito, entre outras melhorias.

Para o delegado-geral da Polícia Civil, Marcus Vinicius Michelotto, o crescimento da cidade pede uma melhor estrutura policial. “Ponta Grossa é uma grande cidade, próxima à Região Metropolitana de Curitiba, e precisa ter uma estrutura policial eficiente, para combater crimes que muitas vezes migram para os Campos Gerais”, disse Michelotto. O projeto será ampliado para todas as regiões onde estão sediadas as subdivisões, que deverão trabalhar integradas com as unidades da Polícia Militar.

UNIÃO – O secretário determinou que seja implantado o mais breve possível na cidade  um núcleo da Denarc. O delegado Danilo Cesto foi designado para comandar a unidade que vai trabalhar com a delegada Valeria Padovani, chefe da 13.ª Subdivisão Policial, para o combate ao tráfico de drogas. O programa que forma bases especiais de segurança para o trabalho das polícias Militar e Civil, em conjunto com a Guarda Municipal, vai começar por Ponta Grossa. Paralelamente, funcionará um novo conceito de módulo móvel.
O secretário conversou com o delegado-titular da Delegacia Regional da Polícia Federal, Jonathan Trevisan, e reiterou que é necessária a união de todas as forças para o combate a criminalidade. “É necessário que haja uma integração absoluta dos órgãos de segurança pública. Polícia Militar e Civil trabalhando de forma integrada e articulada com o Exército e com a Polícia Federal”.

IML – Almeida César anunciou que vai solucionar os problemas de falta de médicos e de estrutura também no Instituto Médico-Legal. “O IML de Ponta Grossa não foge à regra do que tenho visto nestes primeiros dias à frente da Segurança Pública. O diagnóstico que estamos fazendo em relação à falta de pessoal, à carência de equipamentos e condições de trabalho é inadmissível. É um absurdo que uma atividade fundamental para o estado, que é o serviço de medicina legal, seja feita de forma precária”.

Segundo ele, serão contratados três médicos e dois motoristas para recompor o efetivo do IML de Ponta Grossa, que receberá uma viatura será deslocada. O secretário disse que estuda formas de melhorar o atendimento de perícia a vítimas de abuso sexual. “O trabalho do IML tem caráter humanitário. As pessoas não podem esperar horas para a liberação de corpos, nem vítimas de abusos serem periciadas onde há trabalho de necrologia. Uma solução possível seria convênio com unidades hospitalares, para que a perícia seja feita de forma mais digna”, afirmou Almeida César.

No Instituto de Criminalística, Almeida Cesar recebeu do engenheiro Edson Silva Napoleão um projeto no valor de R$ 2 milhões para renovação completa da unidade. “O projeto terá de minha parte toda atenção e esforço para que possamos torná-lo realidade”.

BOMBEIROS - O secretário anunciou a criação do 2.° Comando Regional de Bombeiros, no 2.º Grupamento dos Bombeiros, onde recebeu do comandante em exercício major Luis Fernando Grummt, diagnóstico das necessidades da unidade, como a ampliação do prédio e a compra de equipamentos. “Já existe um projeto em condições de ser submetido à licitação. É uma obra que está orçada em R$ 15 milhões e vamos lutar para que possa ser inaugurada no próximo ano, quando a corporação completa 100 anos”.

Quanto à necessidade de comprar uma plataforma para combater incêndios de grandes proporções, principalmente em edifícios altos, o secretário pediu ao comandante da Polícia Militar, coronel Marco Teodoro Scheremeta, que analise a capacidade de investimento para tentar viabilizar a compra do equipamento. “Bombeiros militares são importantes, parte integrante da PM e vão ter todo o nosso apoio. É um compromisso do secretário Reinaldo de Almeida César e do governador Beto Richa. Em contrapartida, vamos continuar exigindo trabalho, dedicação, comprometimento e principalmente que a comunidade seja bem atendida”, disse Scheremeta.

Na visita ao 1.º Batalhão da Polícia Militar, o secretário afirmou que está definida a criação do 4.° Comando Regional de Polícia Militar em Ponta Grossa, que ficará sob a responsabilidade do atual comandante do 1.° BPM, coronel Marco Aurélio Paredes Czewomka.

COMUNIDADE – Convidado pelo presidente da Associação Comercial de Ponta Grossa Márcio Paulik, secretário retornará à cidade no próximo dia 7. Está programada audiência pública na sede da associação onde serão discutidas com toda a comunidade e suas lideranças as principais reivindicações para a melhoria da segurança pública em toda a região dos Campos Gerais.

Durante sua visita a Ponta Grossa, Almeida Cesar foi recebido pelo prefeito Pedro Wosgrau Filho, na Prefeitura, onde reafirmou o seu compromisso com necessidades que a cidade tem na área de segurança. Ele estava acompanhado do comandante-geral da PM, coronel Marcos Teodoro Scheremeta, do delegado-geral da Polícia Civil, Marcus Vinicius Michelotto; do delegado da Divisão Policial do Interior, Júlio Cezar dos Reis; dos deputados estaduais Plauto Miró e Marcelo Rangel e do deputado federal Sandro Alex.

