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Paraná fecha 2013 com mais receita

própria e menos repasses federais

ENQUANTO A ARRECADAÇÃO PRÓPRIA AAUMENTOU 9,77%, AS TRANSFERÊNCIAS FEDERAIS TIVERAM VARIAÇÃO NEGATIVA. Se o crescimento dos repasses federais tivesse ocorrido na mesma proporção da receita  do Estado, o Paraná teria recebido mais R$ 288 milhões. Os resultados foram apresentados pela secretária estadual da Fazenda, Jozélia Nogueira, na Assembleia Legislativa, nesta segunda-feiras (24) 

Se o crescimento dos repasses federais tivesse ocorrido na mesma proporção da receita  do Estado, o Paraná teria recebido mais R$ 288 milhões
A arrecadação do Paraná chegou a R$ 32,14 bilhões em 2013, volume maior que o do ano anterior, que foi de R$ 27,83 bilhões. O aumento real foi de 8,67%. Durante a exposição dos resultados do terceiro quadrimestre de 2013, nesta segunda-feira (24), na Assembleia Legislativa, a secretária estadual da Fazenda, Jozélia Nogueira, afirmou que as receitas do estado poderiam ter acréscimo de R$ 288 milhões, caso as transferências do Governo Federal tivessem acompanhado o ritmo de expansão da arrecadação própria do Estado. 

A arrecadação própria do Paraná aumentou de R$ 21,11 bilhões (2012) para 24,63 bilhões no ano passado - acréscimo de ou 9,77%. Já nas transferências da União o que se aconteceu foi justamente o contrário: os repasses ao Estado subiram apenas R$ 74 milhões, passando de R$ 3,716 bilhões (2012) para R$ 3,790 bilhões (2013), com variação negativa de 4,23%, ao se descontar a inflação do período. “Se o crescimento dos repasses federais tivesse ocorrido na mesma proporção da receita própria do Estado, ou seja em 9,77%, o Paraná teria recebido mais R$ 288 milhões”, disse Jozélia. 

O aumento na receita própria se deve, principalmente, ao crescimento do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS). A arrecadação do ICMS proporcionou receita de R$ 20,72 bilhões, superando em 9,84% os R$ 17,75 bilhões do ano anterior.
DESPESA – O Estado encerrou 2013 com despesas totais de R$ 32,04 bilhões, o que representou aumento real de 5,81% em relação aos R$ 28,49 bilhões do ano anterior. Entre outros fatores, contribuíram para a evolução dos números o crescimento em investimentos no Estado. 

Em 2013, o governo estadual reduziu os gastos com pessoal em R$ 1 bilhão (de R$ 14,4 bilhões (2012) para R$ 13,4 bilhões. Com isso, o comprometimento da receita com a folha fechou o ano em 47,23%, superior ao limite prudencial estabelecido pela Lei de Responsabilidade Fiscal, que é de 46,55%.  

A secretária Jozélia Nogueira detalhou que no ano passado o Governo do Estado investiu R$ 1,79 bilhão, o que corresponde a aumento real de 29,37% na comparação com R$ 1,3 bilhão de 2012. “A tendência é o Governo Beto Richa elevar ainda mais os investimentos neste ano”, afirmou.

Mais informações, em breve.  

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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