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(sexta-feira)

AGRICULTURA

Paraná e Nepal estudam cooperação em programas agrícolas

O secretário estadual da Agricultura, Norberto Ortigara, disse que a parceria entre as duas partes deverá envolver outros representantes tanto das instituições públicas como da iniciativa privada, ligadas ao setor agropecuário do Estado

(Com fotos)

O secretário estadual da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, reuniu-se nesta sexta-feira (24) com o embaixador do Nepal no Brasil, Pradhumna Bikram Shah, para troca de informações sobre os sistemas de produção agropecuária dos dois países. Eles discutiram também a possibilidade de cooperação agrícola e troca de experiências em programas de desenvolvimento rural.

Segundo Norberto Ortigara, a parceria entre as duas partes deverá envolver outros representantes tanto das instituições públicas como da iniciativa privada, ligadas ao setor agropecuário do Estado. “É importante este tipo de contato, pois possibilita não só o intercâmbio e cooperação técnica, como também vislumbra a oportunidade para novos negócios”, disse o secretário.

Participaram do encontro o superintendente federal do Ministério da Agricultura no Paraná, Daniel Gonçalves Filho; o cônsul do Nepal, Jaime Zorzetto, e ainda do representante da EcoParaná, Rômulo Augusto Araújo Branzel. 

