24.02.11 – quinta-feira

SAÚDE

Governador Beto Richa garante repasse de 

equipamentos para UTI do HU de Cascavel

O governador Beto Richa anunciou nesta quinta-feira (24), em Cascavel, o repasse de equipamentos para a Unidade de Terapia Intensiva (UTI) do Hospital Universitário do Oeste do Paraná. Richa afirmou que a situação dos hospitais no Paraná é preocupante. Diversas unidades de saúde do Estado foram inauguradas no governo anterior, mas não têm médicos e equipamentos suficientes. “Vamos encarar todos esses problemas e procurar a solução o mais rápido possível”, garantiu Richa. Segundo a Secretaria Estadual da Saúde, o material chega ao hospital já nesta sexta-feira (25).
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O governador Beto Richa anunciou nesta quinta-feira (24), em Cascavel, o repasse de equipamentos para a unidade de terapia intensiva (UTI) do Hospital Universitário do Oeste do Paraná. O repasse faz parte de uma série de ações que o governo do Paraná irá fazer para melhorar a saúde na região. Os recursos para a aquisição dos materiais hospitalares são da Secretaria de Saúde e da Secretaria da Ciência e Tecnologia e Ensino Superior.

Os equipamentos repassados são sete leitos especiais, sete ventiladores pulmonares, quatro monitores multiparamétricos, um aparelho de eletrocardiograma, um cardioversor, sete poltronas, duas macas de transporte e um carro de emergência. 

O governador Beto Richa afirmou que a situação dos hospitais no Paraná é preocupante e caótica. Diversas unidades de saúde do Estado foram inauguradas, no governo anterior, mas não têm médicos e equipamentos suficientes para atender a demanda de uma cidade ou região. 

“Vamos encarar todos esses problemas e procurar solucionar o mais rápido possível. A saúde é prioridade do nosso governo e um serviço essencial para a população, em especial a de baixa renda. Eu tenho a certeza que o material para o HU do Oeste vai auxiliar muito o atendimento da população da região”, garantiu Richa. 

O Hospital Universitário do Oeste do Paraná tem uma estrutura de mais de 19 mil metros quadrados, conta com 173 leitos e atende a uma população de aproximadamente dois milhões de habitantes. É considerado o maior hospital público da região Oeste e Sudeste do Paraná.

O secretário de Saúde, Michele Caputo Neto, afirmou que o repasse dos equipamentos ao hospital de Cascavel será feito já nesta sexta-feira (25). “A situação de Cascavel é crítica. Por isso, o governador determinou que uma das primeiras ações do orçamento de 2011 será a compra de equipamentos para colocar em funcionamento sete leitos de UTI. Vamos trabalhar para o Paraná ser exemplo para o Brasil”, disse o secretário. 

Informou ainda que participa nesta sexta-feira (25) de um encontro em Cascavel com representantes de seis hospitais da região para discutir a contratação de médicos e funcionários por concurso público. 

O governador Beto Richa está em Cascavel também para participar da inauguração do novo sistema de transmissão, com alta definição de qualidade da imagem e do som, da TV Tarobá Cascavel.

AGÊNCIAS – O governador ainda confirmou que vai encaminhar nos próximos dias à Assembléia Legislativa projetos de lei que vão dar um novo perfil ao governo. A ideia, disse, é criar algumas estruturas e modificar outras.  Citou como exemplo a criação da Agência Reguladora de Atividades Delegadas. “Será uma forma de defender o interesse público e melhorar a qualidade dos serviços”, afirmou.
Richa disse também que vê uma possibilidade concreta de executar o projeto ferroviário para ligar a Ferroeste a partir de Cascavel até o Mato Grosso do Sul. “Isso vai facilitar o escoamento da produção das regiões Centro-Oeste e Norte do País para o Porto de Paranaguá”.

