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AVANÇO 
Em Faxinal, índice de saneamento era 

zero e agora atende 50% dos domicílios 
MAIS DE 2.500 FAMÍLIAS SÃO ATENDIDAS COM COLETA E TRATAMENTO DE ESGOTO, a partir das obras construídas pela Sanepar. Foram investidos R$ 10,5 milhões. A estação de tratamento e a estrutura de coleta foram entregues pelo governador Beto Richa. De 2011 para cá, o Paraná aumentou em 30% o número de ligações na rede de esgoto
Mais de 2.500 famílias são atendidas com coleta e tratamento de esgoto, a partir das obras construídas pela Sanepar. foram investidos R$ 10,5 milhões
Mais de 2.500 famílias de Faxinal, município do Vale do Ivaí (Norte do Paraná) passam a contar com serviço de coleta e tratamento de esgoto sanitário a partir de investimentos, de R$ 10,5 milhões, feitos pela Sanepar. Foi construída a Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) São Pedro e implantados 55 quilômetros de tubulações. Não existia atendimento com este serviço no município até então. Agora ele chega a 50% dos domicílios. 
Ao entregar as obras, nesta sexta-feira (24), o governador Beto Richa destacou os avanços do Paraná na área de saneamento e falou sobre a capacidade do Estado de manter investimentos em áreas essenciais para a população. Nos últimos seis anos a Sanepar investiu R$ 4 bilhões e a estimativa é chegar a R$ 7 bilhões. “O ajuste fiscal que fizemos nos permite investir hoje no desenvolvimento dos municípios do Estado e no bem-estar das famílias”, disse ele. 

“Diferente de outros estados, que estão quebrados porque não se preparam para enfrentar a crise, o Paraná, com o ajuste, está protegido e garante investimentos. As medidas de ajuste fiscal, vistas como impopulares, possiblitam agora que anunciemos sistematicamente liberação de recursos para todos os 399 municípios paranaenses”, afirmou Richa.

SAÚDE – Para o prefeito Ylson Cantagallo, o investimento da Sanepar é um dos mais importantes feitos em Faxinal. “Cada real investido em coleta e tratamento de esgoto representa quatro reais de economia em saúde. Além disso, elimina risco de barata e rato nas residências”, disse ele. “Nosso município tem grande potencial turístico e esse avanço em saneamento é muito bom também para este setor”, afirmou. 

HISTÓRICO – Para o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, a entrega das obras pode ser considerada como um momento histórico para Faxinal. "Inauguramos aqui hoje o início da coleta e tratamento de esgoto para as famílias do município”, disse ele. “Importante salientar que, apesar de a obra beneficiar 50% das famílias de Faxinal, ela tem capacidade para atender 100% no futuro."
NO ESTADO – De 2011 para cá, com os investimentos da Sanepar, o Estado aumentou em 30% o número de ligações na rede de esgoto. Hoje são 1,9 milhão ligações. Segundo balanço da Companhia, o tratamento de água também foi ampliado em 30%, passando de cerca de 1,9 milhão para 2,5 milhões de ligações em 2016. Atualmente, a Sanepar atende cerca de 10 milhões de pessoas com abastecimento de água e 7,1 milhões com tratamento de esgoto.  
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