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MAIS ATENDIMENTO

Governo inaugura obra e anuncia mais recursos para hospitais do Norte do Paraná
Foram entregues as novas alas do hospital Cristo Rei de Astorga, que recebeu R$ 2 milhões do Governo Estadual. Na inauguração, foram anunciados recursos para obras, também, nos hospitais da Providência, de Apucarana, e Honpar, de Araponga
O hospital Cristo Rei, de Astorga, no Norte do Paraná, ganhou novas alas de enfermaria, almoxarifado, cozinha, refeitório e lavanderia. São mais 38 leitos disponíveis à rede pública de saúde, totalizando 100 leitos no hospital. O Governo do Estado destinou cerca de R$ 2 milhões para as obras, recursos do Tesouro Estadual.
Ao participar da inauguração das novas alas, neste sábado (24), o secretário de Estado da Saúde, Michele Caputo Neto, anunciou recursos para obras, também, nos hospitais da Providência, de Apucarana, e Honpar, de Arapongas. 
"É importante apoiar os hospitais que são importantes do ponto de vista social e sanitário, como é o caso dessas três instituições do Norte do Paraná. A ampliação do Hospital Cristo Rei fortalece sua atuação e desafoga outras instituições de maior complexidade da região, beneficiando toda população", disse Caputo Neto.

FUNDAMENTAL - Segundo a secretária de Saúde de Astorga, Caroline Podanoschi, os novos leitos são destinados a cuidados continuados integrados, um projeto da secretaria estadual da Saúde para disponibilizar leitos de menor complexidade para pacientes estabilizados, mas que ainda necessitam de internação hospitalar.
"Além de atender nossa região, os leitos poderão ser ocupados por pacientes de toda macrorregião Noroeste, ajudando a desafogar o sistema de saúde", explicou a secretária. "O apoio é fundamental. O Governo do Estado tem sido parceiro não só do hospital, mas do município em si, que tem demonstrado consideração especial à área da saúde", completou. 
O Governo também já havia apoiado a reforma do Pronto Socorro do Hospital Cristo Rei com R$ 430 mil para obras e equipamentos. A recepção do pronto socorro foi remodelada para atender as exigências de acessibilidade e a entrada de ambulâncias foi modificada, permitindo que os pacientes em maca tenham um acesso exclusivo ao setor de internação, sem passar pela recepção.
APUCARANA- Em Apucarana, o secretário da Saúde assinou dois convênios, que somam R$ 12,7 milhões em repasses do Estado. O primeiro, no valor de R$ 11,5 milhões, será destinado à construção da nova maternidade do Hospital da Providência Materno Infantil. 
Atualmente, a maternidade funciona em um prédio alugado. Com os recursos do Governo do Estado a direção do hospital poderá ampliar um andar na estrutura do prédio principal, além de reformar algumas áreas para abrigar toda área da maternidade.
"Vamos ganhar em segurança e qualidade no atendimento das mães e bebês, porque concentraremos todo atendimento em um mesmo local. Hoje, com a maternidade em outro prédio, quando existem intercorrências precisamos transferir mãe e bebê de Samu para o prédio principal. Isso será eliminado com a nova ala", disse a diretora do hospital Materno Infantil, Irmã Geovana Aparecida Ramos.

O repasse será feito em 11 parcelas, pagas conforme relatório de execução das obras. A primeira parcela será repassada após a ordem de serviço. 

O segundo convênio, de R$ 1.2 milhão, será destinado em parcela única para aquisição de equipamentos para cirurgias neurológicas, como microscópio para neurocirurgia, craniótomo, caixas instrumentais, monitores multiparâmetros, entre outros. 
O Hospital, credenciado ao programa estadual Hospsus, recebe anualmente R$ 3,5 milhões para custeio e atua como retaguarda hospitalar para as redes Mãe Paranaense e Paraná Urgência. Irmã Geovana fez questão de agradecer o apoio do Estado, fundamental para manter o atendmiento na região. 
"Chegamos a pensar em fechar o Providência Materno Infantil. Sem os recursos do Estado à filantropia, com certeza muitos hospitais filantrópicos já teriam encerrado atividades no Paraná", revelou.
ARAPONGAS - Em Arapongas, foi assinado convênios com o Hospital do Honpar. Serão destinados R$ 17 milhões para obras do novo Pronto Socorro e R$ 3 milhões para equipamentos. 
"Esses recursos vão viabilizar um pronto socorro estratégico, no cruzamento entre duas importantes rodovias, que vai fortalecer ainda mais o trabalho de retaguarda em urgência e emergência deste importante hospital. É o tipo de parceria que favorece os cidadãos paranaenses", disse o secretário Caputo Neto.
O presidente da Federação das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos do Paraná (Femipa), Flaviano Feu Ventorin, destacou a importância de contar com o apoio do Estado para manter atendimento SUS na filantropia. 

"As entidades filantrópicas da área da saúde respondem por mais da metade dos atendimentos hospitalares e, quando se trata de alta complexidade, são responsáveis por até 80% dos atendimentos. O apoio do Estado à filantropia é uma parceria em favor da sociedade", disse Ventorin.
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