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(quinta-feira)

EDUCAÇÃO

Flávio Arns reafirma compromisso

de apoio aos municípios na educação 
O compromisso de apoio aos municípios na área da educação foi reafirmado nesta quinta-feira (24) pelo vice-governador e secretário de Educação, Flávio Arns, durante encontro com vereadores e lideranças do Sudoeste do Paraná. Arns manifestou a intenção do governo do Estado de atuar em parceria com as prefeituras para garantir educação de qualidade em todas as etapas. “A educação deve ser de qualidade desde o momento em que aluno ingressa na vida escolar, ou seja, na escola municipal. Esse aluno deve chegar na escola estadual e encontrar boas condições para se desenvolver”, disse Arns. 
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“A educação deve ser de qualidade desde o momento em que aluno ingressa na vida escolar, ou seja, na escola municipal. Esse aluno deve chegar na escola estadual e encontrar boas condições para se desenvolver”, disse Arns. 

As parcerias para a oferta de contraturno e educação em período integral também foram defendidas pelo vice-governador. “Temos diversos exemplos de instituições comunitárias que podem abrir seus espaços para atividades com adolescentes e jovens. Com isso podemos atingir a meta de termos educação em período integral em todos os municípios, além das escolas em período integral nos municípios de menor desenvolvimento”, disse. 

Medidas como essas foram apontadas pelo ex-deputado Alceni Guerra, presente no encontro, como alternativas para o combate à violência e uso de drogas entre adolescentes e jovens. “Essa é uma política adotada em diversos países e que produz resultados imediatos”, disse. 

Arns reafirmou ainda o compromisso do governo com o custeio do transporte escolar dos alunos da rede estadual – o governador Beto Richa anunciou em fevereiro que vai duplicar o repasse de recursos para o transporte escolar, de R$ 27 milhões para R$ 54 milhões – e com a busca de uma solução para o caso Vizivali, que envolve cerca de 30 mil alunos que aguardam o reconhecimento do programa de capacitação para docentes. 

SUDOESTE – Enfatizando a importância da regionalização, Arns ressaltou o papel do Sudoeste para o desenvolvimento do Paraná. “Essa é uma das nossas regiões mais promissoras e desenvolvidas e com pessoas e lideranças que contribuem muito para o progresso do Estado”, disse. 

O encontro contou com a participação de representados os municípios de Pato Branco, Bom Sucesso do Sul, Chopinzinho, Clevelândia, Coronel Domingos Soares, Coronel Vivida, Honório Serpa, Itapejara D’Oeste, Mangueirinha, Mariópolis, São João, Saudade do Iguaçu, Sulina, Vitorino e Palmas. 
