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ATENDIMENTO À SAÚDE

Com apoio do Estado, município de

Prado Ferreira reforma seu hospital 

O GOVERNADOR BETO RICHA PARTICIPOU DA REINAUGURAÇÃO DO HOSPITAL JOÃO CAIRES, que agora pode atender melhor a população. Até então o funcionamento era precário. Dos 20 leitos, apenas quatro estavam disponíveis. Richa disse que só é possível fazer obras e repasses aos municípios do Estado por causa do ajuste fiscal

O governador Beto Richa participou da reinauguração do hospital João Caires, que agora pode atender a população. Antes o funcionamento era precário

O Governo do Paraná investiu R$ 543 mil na reforma do Hospital Municipal João Caires, o único do município de Prado Ferreira, no Norte do Estado. Com 20 leitos, o hospital, inaugurado em 1992, nunca havia passado por uma reforma. Nesta sexta-feira (24), o governador Beto Richa participou, junto com o secretário estadual de Saúde, Michele Caputo Neto, e o prefeito do município, Silvio Antonio Damaceno, da solenidade de reinauguração do local.

Richa disse que só é possível fazer obras e repasses aos municípios do Estado por causa do ajuste fiscal feito nos últimos dois anos. “Fomos firmes quando tínhamos que ser. Aqui, na contramão da crise, estamos investindo no desenvolvimento do Estado”, disse Richa. 

Ele mencionou outras ações feitas pelo governo estadual. “Em dezembro do ano passado contratamos três mil policias, compramos 1.200 viaturas novas, estamos reformando mil escolas e investindo em todos os hospitais públicos e filantrópicos. Nenhum outro estado faz isso”, relatou o governador. 

Para o prefeito de Prado Ferreira, Silvio Antonio Damaceno, sem recursos do governo estadual seria impossível dar uma saúde de qualidade ao município. “A gente estava com hospital interditado, não podíamos, às vezes, dar nem o atendimento necessário. Agora, com essa estrutura maravilhosa que está aí, estamos tranquilos”, disse. 

Atualmente, o hospital de Prado Ferreira recebe do Governo do Estado R$ 240 mil por ano pelo programa estadual Hospsus, de apoio aos hospitais públicos e filantrópicos do Paraná. O recurso auxilia no pagamento de despesas de custeio das atividades. 

VIDA NOVA  - A reforma, segundo o secretário Michele Caputo Neto, vai dar vida nova ao hospital, que praticamente não estava funcionando. “Dos 20 leitos que existiam aqui, apenas quatro estavam disponíveis. Agora, com essa nova estrutura, vamos poder potencializar o atendimento”, disse. “Há condições, por exemplo, de se fazer cirurgias eletivas sem a necessidade de sobrecarregar outras estruturas em hospitais maiores”, acrescentou. 

As obras foram necessárias para atender as exigências da vigilância sanitária. O centro cirúrgico e 16 leitos estavam interditados. 

URGÊNCIA E EMERGÊNCIA - Com atendimento 24 horas, o serviço oferece assistência de urgência e emergência com um pronto-socorro equipado para receber pacientes de média e baixa complexidade. Casos mais graves são encaminhados para a Santa Casa de Cambé, referência regional na rede pública de saúde.

Em média, a unidade realiza 770 atendimentos por mês, incluindo consultas, internamentos e primeiros socorros. Além disso, são pelo menos 20 a 30 transferências de pacientes por mês. Com melhor estrutura, a intenção é reduzir esse número.

O local tem duas enfermarias femininas, duas masculinas, uma pediátrica, um apartamento de isolamento, um ambulatório de atendimento de pronto-socorro e um centro cirúrgico com duas salas. Após a reforma, criou-se também um ambiente apropriado para fazer partos de emergência.
BOX

Governo repassou R$ 1,2 milhão à saúde do município 

Desde 2011, o governo estadual investiu R$ 1,2 milhão de recursos próprios na saúde de Prado Ferreira. Além dos R$543 mil da reforma no Hospital Municipal, foram mais R$384 mil para a construção da unidade de saúde do município. 

Para aplicação em ações de vigilância, como combate à dengue, vigilância sanitária e outras situações, foram investidos R$ 61 mil. Já para qualificação das ações de Atenção Primária – atendimento nas Unidades de saúde --, o total repassado pelo governo estadual foi de R$ 180 mil.

Outros R$ 20 mil foram utilizados para incentivos de assistência farmacêutica – custeio de atividades da equipe da Secretaria Municipal de Saúde; e mais R$ 95 mil para a compra de uma ambulância.

PRESENÇAS - Participaram da solenidade o secretário de Estado da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho; os deputados estudais Alexandre Curi, Tiago Amaral e Cobra Repórter; a vice-prefeita e secretária municipal de saúde de Prado Ferreira, Maria Edna de Andrade; e demais autoridades.
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