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PARCERIA PÚBLICO-PRIVADA

Moradores de Telêmaco

Borba elogiam andamento 

das obras na PR-160
Feita em parceria entre o governo estadual e a Klabin, o investimento nesta primeira etapa é de R$ 1,6 milhão. A estimativa é que as obras beneficiem de 80 mil moradores.
COM FOTOS

Os motoristas que circulam diariamente pela PR-160, em Telêmaco Borba, na região dos Campos Gerais, estão acompanhando de perto o progresso das obras de construção de uma terceira faixa na rodovia. Iniciada em janeiro, parte do novo traçado da rodovia já pode ser observada por quem passa pelo local. As obras estão concentradas nos serviços de limpeza, drenagem e terraplanagem do trecho que receberá a faixa adicional. 

Feita em parceria entre o governo estadual e a Klabin, o investimento nesta primeira etapa é de R$ 1,6 milhão. Todas as obras estão sendo feitas pela empresa, com crédito outorgado, que é o abatimento do ICMS futuro na aplicação da infraestrutura. O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER/PR) fiscaliza e autoriza o início de todas as etapas das obras previstas. A estimativa é que as obras beneficiem de 80 mil moradores de Telêmaco Borba e região.

“Essa parceria com a iniciativa privada foi uma alternativa que encontramos para melhorar as condições da rodovia na região. Esse trecho da PR-160 possui um grande fluxo de caminhões, as obras vão desafogar o trânsito e aumentar a segurança dos motoristas”, explica o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

Morador de Telêmaco Borba há mais de 17 anos, o caminhoneiro Verci Alves acredita que a terceira faixa mudará a situação atual da rodovia. “O trânsito aqui é complicado, é uma rodovia de pista simples e com muito trânsito de caminhão com carga pesada. A faixa adicional vai melhorar muito as condições dos trabalhadores que passam todos os dias aqui”, afirma.

A pianista Marinara Dural, moradora de Ponta Grossa, visita o município todas as semanas e acredita que a obra vai trazer mais segurança aos motoristas. “É um trecho com muita curva, a ultrapassagem vai ficar mais segura. Com certeza, vai reduzir o tempo de viagem”, destaca.

Após o término das obras de drenagem e terraplanagem, estão previstos o serviço de pavimentação e sinalização. A estimativa é que todo o trecho em obras seja liberado no final do segundo semestre. 

SINALIZAÇÃO – Durante a execução das obras, o trânsito no local é organizado em meia pista, no sistema pare e siga. Todo o trecho possui sinalização indicativa com cones e placas alertando para os limites de velocidade e máquinas trabalhando na pista. A orientação do DER e da Polícia Rodoviária Estadual é para que os motoristas redobrem a atenção ao passar pelo local. 

MAIS OBRAS – Além da implantação da terceira faixa, também estão previstos nos próximos anos mais obras de melhorias na rodovia. Entre elas a construção de uma trincheira, a ampliação de capacidade e reforço da ponte sobre o rio Tibagi e a implantação de cerca de 26 quilômetros de terceiras faixas. Os investimentos da Klabin na região já somam R$ 620 milhões, somente em infraestrutura.
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