24/03/2011 – Quinta-feira

Assuntos Estratégicos

Secretariado expõe programas do 

governo para lideranças do Sudoeste 

Encontro da secretaria de Assuntos Estratégicos, que reuniu diversos integrantes do primeiro escalão do Estado, deverá ser repetido para outras regiões do Paraná. A equipe de governo expôs a situação financeira e as medidas iniciais que estão sendo adotadas para recuperar a capacidade de investimento do Estado.
Encontro da secretaria de Assuntos Estratégicos, que reuniu diversos integrantes do primeiro escalão do Estado, deverá ser repetido para outras regiões do Paraná.
Mais de 40 vereadores e lideranças municipais da região Sudoeste do Paraná participaram em Curitiba de um encontro com secretários de Estado para ouvir quais são os programas e as metas da administração estadual. 

O encontro foi organizado e coordenado pelo secretário para Assuntos Estratégicos, Edson Casagrande, que destacou a oportunidade do governo expor a situação financeira e as medidas iniciais que estão sendo adotadas para recuperar a capacidade de investimento do Estado. Ele informou que o modelo deverá ser repetido para lideranças de outras regiões paranaenses.

Durante a quarta e esta quinta-feira (24), os participantes puderam conhecer o trabalho que está sendo desenvolvido por diversas áreas do governo com o objetivo de atender as necessidades da população paranaense. 

A reunião contou a presença do governador Beto Richa e com palestras dos secretários de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro, da Indústria e Comércio, Ricardo Barros, e da Agricultura e Abastecimento, Norberto Ortiguara. Também aconteceram apresentações dos secretários da Fazenda, Luiz Carlos Hauly, do Desenvolvimento Urbano, César Silvestri, Assuntos da Copa, Mário Celso Cunha, Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, Educação, Flávio Arns, Infraestrutura e Logística, José Richa Filho, e o Chefe da Casa Civil, Durval Amaral. 

Para o vereador do município de Sulina e presidente da Associação das Câmaras Municipais do Sudoeste (Acamsop), Almir Maciel, o encontro foi extremamente positivo. O vereador Guto Silva, também de Sulina, afirmou que volta para a cidade com a sensação de missão cumprida. “Tenho certeza que a proximidade e a abertura que o Governo do Estado deu aos municípios da nossa região darão um novo rumo para as administrações municipais”, afirmou Guto Silva.

Na reunião estiveram representados os municípios de Pato Branco, Bom Sucesso do Sul, Chopinzinho, Clevelândia, Coronel Domingos Soares, Coronel Vivida, Honório Serpa, Itapejara D’Oeste, Mangueirinha, Mariópolis, São João, Saudade do Iguaçu, Sulina, Vitorino e Palmas. 

