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(sexta-feira)

DESENVOLVIMENTO URBANO

Secretário de Desenvolvimento Urbano garante apoio aos municípios 

Em encontro com vereadores do Sudoeste, Cezar Silvestri disse que a secretaria pretende atender com recursos todos os municípios do Paraná.
Com foto

O secretário do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, assegurou nesta quinta-feira (24) a um grupo de 40 vereadores da região Sudoeste, reunidos no auditório Mário Lobo, no Palácio das Araucárias, que a secretaria, por meio do Paranacidade, prestará apoio aos municípios para a melhoria de sua infraestrutura. “Nossa perspectiva é atender todos os municípios do Paraná”, disse. Os vereadores são representantes de 15 municípios da Associação das Câmaras Municipais do Sudoeste do Paraná (Acamsop).
De acordo com o secretário, reuniões como essa – que deverão se repetir com representantes de outras regiões do Estado – são importantes para  as associações de municípios e os vereadores conheçam o trabalho dos secretários, de forma democrática e transparente. 

O grupo reuniu-se na quarta-feira (23) com o governador Beto Richa e, em seguida, passou a ter audiências com secretários de Estado de diversas pastas, apresentando as reivindicações da região Sudoeste.  

Estiveram representados os municípios de Pato Branco, Bom Sucesso do Sul, Chopinzinho, Clevelândia, Coronel Domingos Soares, Coronel Vivida, Honório Serpa, Itapejara D’Oeste, Mangueirinha, Mariópolis, São João, Saudade do Iguaçu, Sulina, Vitorino e Palmas.
Silvestri deu ênfase à estrutura viária rural ao explicar que atuou muito na área agrícola e conhece as dificuldades que os produtores enfrentam. Segundo ele, é necessário prover condições básicas para a população da área rural, como escolas e atendimento de saúde e melhorar a possibilidade de transporte com qualquer condição de tempo. “Nossos programas priorizam retorno ao município. Se há tráfego, isso significa mais empresas instaladas, pessoas em programas de desenvolvimento, mais receita para a cidade”, afirmou.
Além do secretário Cezar Silvestri, também participaram dos dois dias de encontro os secretários da Casa Civil, Durval Amaral; da Educação, Flávio Arns; da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; de Indústria e Comercio, Ricardo Barros; de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho; da Agricultura, Norberto Ortigara; e de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro.
