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ÁGUA E ESGOTO

Paraná recebe investimento de

R$ 1,5 bilhão em saneamento 
O PACOTE DE RECURSOS FOI DESTACADO PELO GOVERNADOR BETO RICHA em encontro em que ele anunciou R$ 580 milhões para obras em Curitiba e mais 32 municípios da região metropolitana e do Litoral. A aplicação dos recursos começou neste ano e será executada até o fim de 2018. 

Do total, R$ 580 milhões são para obras em Curitiba e mais 32 municípios da região metropolitana e do Litoral

O governador Beto Richa destacou nesta quarta-feira (24), em evento na sede da Sanepar, em Curitiba, o investimento de R$ 1,5 bilhão em obras para ampliação de sistemas de água e de coleta e tratamento de esgoto nos municípios paranaenses. A aplicação dos recursos começou neste ano e será executada até o fim de 2018.
Para Curitiba e mais 32 municípios da região metropolitana e Litoral, Richa anunciou R$ 580 milhões. Nesta quinta e sexta-feira, haverá eventos em Ponta Grossa, Cascavel, Maringá e Londrina para tratar das obras em municípios destas regiões. 
O governador ressaltou os avanços do Paraná na área de saneamento. De 2011 para cá, o índice de coleta e de tratamento de esgoto aumento de pouco de 50% para 70%. “Não é a toa que a Sanepar foi eleita pelo Instituto Trata Brasil, que é um órgão nacional de muito respeito, como a melhor companhia de saneamento do país”, disse Richa. 
PARCERIA – O pacote de investimento é formado por recursos próprios da Sanepar e também por parcerias o BRDE, Caixa Econômica Federal, BNDES e Funasa, segundo explicou o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche. “É importante ressaltar que, além destes R$ 1,5 bilhão, já investimos R$ 4 bilhões nos últimos seis anos”, disse ele. 
NA REGIÃO - A construção da quinta barragem da Sanepar (a Miringuava), em São José dos Pinhais, e a implantação de mais 60 quilômetros de rede coletora de esgoto em Almirante Tamandaré são algumas das principais ações do conjunto de investimentos para a capital, RMC e Litoral.

Colombo terá ampliação do sistema de abastecimento de água. Em Campina Grande do Sul a Sanepar irá implantar o sistema de esgoto, com Estação de Tratamento compacta (ETE Roseira). Também serão ampliados os sistemas de abastecimento de água de Itaperuçu, Mandirituba, Piên, Pinhais, Piraquara e Pontal do Paraná. No pacote de investimento está prevista a ampliação da Estação de Tratamento de Esgoto de Matinhos.

Além disso, será construída a nova sede administrativa da Sanepar, que terá padrões internacionais de sustentabilidade.

refeito de Almirante Tamandaré - Gerson Colodel 


Box 1

Municípios ressaltam importância do investimento

Almirante Tamandaré, segundo o prefeito Gerson Colodel, tem hoje 47% da rede de esgoto já instalada. “Até 2020 devemos ter 80%. Esses 60 quilômetros serão de suma importância, porque atenderão vários bairros da cidade”, disse ele. 

Em Campo Magro, contou o prefeito Cláudio Cesar Casagrande, o investimento é de R$ 10 milhões. “É essencial porque 100% do município é área de preservação e abastecemos Curitiba com água do Rio Passaúna. Mas, às vezes, temos falta de água para a nossa própria população. Com este investimento poderemos atender a contento”, explicou. 

O investimento permitirá a Bocaiuva do Sul atingir índice de 90% de coleta e tratamento de esgoto. O prefeito Alberti Junior disse que atualmente uma das maiores demandas é saúde, por conta da falta de saneamento, e o impacto ambiental. “Poderemos mudar essa realidade”, afirmou. 

BOX 2

Confira os municípios beneficiados na RMC e Litoral 
Adrianópolis

Agudos do Sul

Almirante Tamandaré

Araucária

Balsa Nova

Bocaiúva do Sul

Campina Grande do Sul

Campo do Tenente

Campo Largo

Campo Magro

Cerro Azul

Colombo

Contenda

Curitiba

Fazenda Rio Grande

Guaraqueçaba

Guaratuba

Itaperuçu

Lapa

Mandirituba

Matinhos

Morretes

Piên

Pinhais

Piraquara

Pontal do Paraná

Quatro Barras

Quitandinha

Rio Branco do Sul

Rio Negro

São José dos Pinhais

Tijucas do Sul

Tunas do Paraná

Beto Richa, Sanepar, governo do paraná

cidades:
adrianopolis, agudos do sul, almirante tamandaré, araucária 

balsa nova, bocaiúva do sul, campina grande do sul, campo do
 tenente, campo largo, campo magro, cerro azul, colombo,contenda, curitiba, fazenda rio grande, guaraqueçaba, guaratuba, itaperuçu, lapa, mandirituba, matinhos, morretes, piên, pinhais, piraquara, pontal do paraná, quatro barras, quitandinha, rio branco do sul, rio negro, são josé dos pinhais, tijucas do sul, tunas do paraná

