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GOVERNO

Richa conhece parceria entre Lactec e instituto espanhol

Colaboração envolve tecnologia para ampliar a durabilidade de motores e reduzir as emissões de poluentes

O governador Beto Richa reuniu-se nesta terça-feira (24) com diretores de um dos maiores institutos de testes automotivos do mundo, o espanhol Idiada Automotive Technology. O presidente do instituto, Carles Grasas, e o diretor do Instituto de Tecnologia para o Desenvolvimento (Lactec), Omar Sabbag Filho, apresentaram ao governador o trabalho que vêm realizando em parceria, no desenvolvimento de tecnologia para ampliar a durabilidade de motores e reduzir as emissões de poluentes. 

“É importante ver o Paraná inserido no cenário automotivo mundial. Vivemos um novo tempo no Estado, de diálogo e parcerias. Todos que desejam investir, gerar empregos e renda no Paraná serão bem-vindos. A Idiada é um grande grupo que vai ajudar a desenvolver a economia do Estado”, disse o governador. Richa afirmou que desde o lançamento do programa Paraná Competitivo, que concede benefícios para empreendedores, 65 grupos empresariais procuraram o governo demonstrando interesse em investir no Estado. 

A empresa espanhola é referência mundial em testes de homologação para engenharia veicular. O grupo trabalha em tudo que se refere a testes de veículos completos, seja em pistas ou campos de prova, laboratórios de segurança passiva ou qualquer item de engenharia de automóveis. 

O presidente Carles Grasas disse que o grupo espanhol vê com bons olhos a parceria no Brasil. Ele destaca que o setor automotivo é exigente e não admite erro. “Uma parceria dessa natureza é importante para o Paraná, para o Brasil e para o mundo. Estou satisfeito e honrado em representar minha companhia aqui”, afirmou. Grasas disse que o contato com o governador foi para ampliar o acordo e apresentar os resultados obtidos com o Lactec. 

Omar Sabbag Filho explica que a tecnologia de motores flex, que funcionam tanto com álcool como gasolina, começou a ser desenvolvida a partir de pesquisas dos dois grupos. “É uma parceria importante que vai repercutir em toda América do Sul. Queremos ampliar os investimentos e os recursos tecnológicos. O governador tem a intenção de tornar o Paraná um estado competitivo e esse acordo vai ajudar muito nosso Estado”, disse Sabbag.

Gerson Kobayashi, diretor da Idiada Brasil, disse que a empresa espanhola fez uma pesquisa para entender a necessidade do público alvo e assim escolher o melhor parceiro. Segundo ele, a escolha do Lactec para laboratório de testes foi unânime. “É um reconhecido centro de excelência na pesquisa e nos testes em motores. Precisamos manter a qualidade que temos na Espanha e o Lactec é um parceiro importante para isso”, disse. Segundo Kobayashi, a Idiada atende todas as montadoras automotivas do mundo. 

