24.08.2017
SEGUNDA EDIÇÃO
Abertas as inscrições para a projeto “Uma noite na Biblioteca”, em Paranaguá
Será na Biblioteca Mário Lobo, sucirsal da Biblioteca Pública do Paraná, em Paranaguá. As inscrições são gratuitas e devem ser realizadas feitas diretamente na Mário Lobo até 20 de setembro. Há 30 vagas, que serão preenchidas por ordem de inscrição. O evento é destinado a crianças de 7 a 10 anos.
A Biblioteca Pública Mário Lobo, sucursal da Biblioteca Pública do Paraná, realiza no dia 23 de setembro a segunda edição do projeto “Uma noite na Biblioteca” em Paranaguá. As inscrições são gratuitas e devem ser realizadas diretamente na Biblioteca Mário Lobo até 20 de setembro. Há 30 vagas, que serão preenchidas por ordem de inscrição. O evento é destinado a crianças de 7 a 10 anos.
A programação tem início às 16h de sábado (23) e termina às 8h de domingo (24). Durante a noite, serão realizadas atividades culturais como dança, música, teatro, oficinas e gincanas. Com dez edições realizadas na BPP, o projeto também já foi levado a cidades da Região Metropolitana de Curitiba, como Campina Grande do Sul.
Serviço
“Uma noite na Biblioteca”
Dias 23 e 24 de setembro
Biblioteca Pública Mário Lobo (Rua dos Expedicionários, 269 — Paranaguá | PR) 
Para crianças de 7 a 10 anos 
Inscrições gratuitas até 20 de setembro
Mais informações: (41) 3422-2008
Beto Richa, biblioteca Mário Lobo, Biblioteca Pública do Paraná,

Paranaguá

