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Copa 2014

Eventos da Fifa terão 50 mil seguranças privados 

Contingente vai atuar na segurança interna dos estádios e nos espaços dedicados para a Federação Internacional durante a Copa de 2014 e a Copa das Confederações (2013)

A Copa de 2014 e a Copa das Confederações (2013) vão mobilizar um contingente de 50 mil seguranças privados em todo o País. Estes profissionais vão atuar na segurança interna dos estádios e nos espaços dedicados a eventos da FIFA. As forças Militares e Civis serão responsáveis pelo policiamento de rua, enquanto as regiões de fronteira, aeroportos e portos serão atendidos pela Polícia Federal. 

Para trabalhar nos estádios e cuidar da segurança das instalações temporárias - tendas, quiosques, estacionamentos, catracas e áreas de circulação - os vigilantes precisarão estar devidamente cadastrados na Polícia Federal e terão que freqüentar aulas específicas para a atividade. 

A estimativa do número de agentes privados é do Comitê Organizador Local (COL) e foi repassada ao secretário estadual para Assuntos da Copa do Mundo FIFA 2014, Mario Celso Cunha, durante encontro realizado com órgãos de segurança paulista. “Queremos ter um retrato do que será feito na maior cidade brasileira”, informou.

Segundo ele, São Paulo terá um Centro de Controle, concentrando todas as ações na área. “Serão instaladas quatro mil câmeras para a central de monitoramento. Além de evitar crimes, as imagens podem auxiliar em prisões em flagrante, investigações criminais e provas de delito”, explica Mario Celso.

Na Polícia Civil paulista, está sendo criado também um grupo especial de delegados para atuar no combate à pirataria, clonagem de cartões e garantir segurança de autoridades estrangeiras, turistas, jornalistas e investidores de todos os continentes. A força será comandada pelo delegado Antonio Olim. De acordo com Mário Celso todas estas informações serão transferidas para o secretário de Segurança Pública do Paraná, Reinaldo de Almeida César. 

