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JOGOS OLÍMPICOS


 


Estudantes da educação especial 


farão revezamento da Tocha Olímpica


 


RAIRA DAIANE RODRIGUES GUIMARÃES E IZABEL DE CASTRO DOS SANTOS, da Escola de Educação Especial Primavera, em Curitiba, vão participar do revezamento da Tocha Olímpica, que passa pelo Paraná entre os dias 28 de junho e 16 de julho. As duas foram selecionadas para participar do revezamento pela Ação Social para Igualdade das Diferenças (Asid).
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	Duas estudantes da rede estadual de ensino terão uma experiência inédita antes de concluir o primeiro semestre do ano letivo. As estudantes Raira Daiane Rodrigues Guimarães, de 15 anos, e Izabel de Castro dos Santos, 18 anos, foram selecionadas para participar do revezamento do principal símbolo dos Jogos Olímpicos durante o percurso em Curitiba, no dia 14 de julho.


 	Izabel e Raira estudam na Escola de Educação Especial Primavera, no bairro Tarumã, em Curitiba, e possuem um currículo invejável, com participações e premiações em diversas competições estaduais e nacionais. As duas foram selecionadas para participar do revezamento pela Ação Social para Igualdade das Diferenças (ASID).


 	Raira fez parte da seleção paranaense de atletismo paraolímpico por três anos consecutivos (entre 2013 e 2015) e já participou de várias competições de atletismo. O bom desempenho e o exemplo de superação rendeu à estudante uma homenagem de mérito esportivo pela Câmara de Curitiba e a indicação para conduzir o fogo olímpico. “Estou tranquila para o dia do revezamento, vai ser uma experiência legal”, diz a aluna, que ensaia em casa todos os dias com a ajuda da mãe, Regiane Rodrigues.


	Izabel é a atual vice-campeã brasileira de lançamento de dardo do campeonato promovido pela Associação Brasileira de Desportos para os Deficientes Intelectuais (ABDEM). Durante a semana, ela reveza os estudos com os treinos de atletismo e lançamento de dardo e disco. Nos finais de semana a estudante prefere dançar, para descansar, segundo ela, e jogar golfe, para relaxar. “Eu amo esporte”, disse a aluna, que está contando os dias para o revezamento da Tocha Olímpica. “Estou bem ansiosa para o dia chegar e poder participar”, afirmou Izabel.


 	MUITO ALÉM DAS OLÍMPIADAS - Para Izabel e Raira, a prática esportiva vai muito além dos Jogos Olímpicos. Elas veem o esporte como ferramenta de transformação social e pessoal. “O esporte transformou a vida da minha filha, pois contribuiu para melhorar a interação com outras pessoas e a desenvolver a autonomia dela”, disse Regiane Rodrigues.


 	Segundo Ivete Goes de Castro, mãe de Izabel, o esporte é o principal aliado de desenvolvimento pessoal da filha. “O esporte trouxe várias transformações para minha filha por trabalhar com o emocional e o desenvolvimento pessoal e social”, analisou.


 	As atividades esportivas na escola são acompanhadas pela professora de Educação Física Evelyn Sabadin. As estudantes também fazem parte do Programa Talento Olímpico do Paraná (TOP 2016) do Governo Estadual, que patrocina atletas com destaque na prática esportiva em competições nacionais e internacionais.  O TOP atende desde jovens estudantes que se destacam nos esportes até profissionais com potencial para representar o Brasil em competições internacionais.


 	A Tocha Olímpica chega ao estado no dia 28 de junho, em Londrina, na região Norte, e encerra a passagem pelo estado em Castro, no dia 16 de julho. Os Jogos Olímpicos acontecem entre os dias 5 e 21 de agosto, no Rio de Janeiro. 


 


Confira o cronograma do fogo olímpico no Paraná:


 


28 de junho em Londrina.


29 de junho Arapongas.


29 de junho Maringá.


29 de junho Campo Mourão.


29 de junho Cascavel.


30 de junho São Miguel do Iguaçu.


30 de junho Santa Terezinha do Itaipu.


30 de junho Medianeira.


30 de junho Matelândia.


30 de junho Foz do Iguaçu.


02 de julho Santa Tereza do Oeste.


02 de julho Realeza.


02 de julho Pato Branco.


02 de julho Francisco Beltrão.


02 de julho Céu Azul.


14 de julho São José dos Pinhais.


14 de julho Curitiba.


15 de julho Ponta Grossa.


15 de julho Fazenda Rio Grande.


15 de julho Campo Largo.


15 de julho Araucária.


16 de julho Castro.





Saiba mais sobre o Governo do Paraná em 


www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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