24-05-2011

terça-feira

Saúde

Saúde do trabalhador será tema de encontro em Londrina e Apucarana

O objetivo é elaborar documento com propostas a serem discutidas nas conferências municipais, estadual e nacional, e que posteriormente poderão ser incorporados às políticas públicas da área da saúde do trabalhador

O Ciclo Estadual de Debates em Saúde do Trabalhador chega à região norte do estado nesta semana. As 7ª e 8ª etapas do ciclo, que percorrerá todas as 22 regionais de saúde até setembro, ocorrerão em Londrina nesta quinta-feira (26) e em Apucarana, na sexta (27). O ciclo é a oportunidade dos trabalhadores, gestores e representantes de entidades de classe se reunirem para debater assuntos relacionados à atenção a saúde do trabalhador no estado.

O objetivo é elaborar um documento com propostas a serem discutidas nas conferências municipais, estadual e nacional de saúde, e que posteriormente poderão ser incorporados às políticas públicas da área da saúde do trabalhador.  

A abertura do evento ficará por conta do diretor do Centro Estadual de Saúde do Trabalhador (Cest), José Lúcio dos Santos, que apresentará a Política Estadual de Atenção a Saúde do Trabalhador, formalizada em dezembro de 2010. O Ministério Público também participará das discussões através de uma palestra explicando como e em que situações o trabalhador pode recorrer à justiça em busca de seus direitos.

O evento é aberto ao público e reunirá técnicos do Cest, representantes das regionais de saúde, centrais sindicais, secretarias e conselhos municipais de saúde, e outras entidades da sociedade civil organizada da região.

Em Londrina, o evento será realizado no auditório do Hotel Londri-Star, na Rodovia Celso Garcia Cid, nº 3225. E em Apucarana, o evento acontece no Centro de Eventos da Congregação dos Oblatos de São José, localizado na rua Arthur Bernardes, nº 600.

Programação:

08h– Inscrições

08h30 – Abertura

09h – Palestra – Política Estadual de Atenção Integral à Saúde do Trabalhador do Paraná

09h40 - Intervalo

10h – Palestra – O Controle Social na Saúde do Trabalhador

10h40 – Palestra – O papel do Ministério Público do Trabalho

11h20 – Debate

12h – Almoço

14h – Trabalho em Grupos – Diretrizes da Política Estadual

15h30 – Intervalo

15h50 – Apresentação dos Trabalhos de Grupo

17h - Encerramento
