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EM CONSTRUÇÃO 

Novo acesso entre Guarapuava 
e o distrito de Guará traz mais 
segurança para 180 mil pessoas

Duas rotatórias que serão construídas vão passar por baixo da BR-277, no cruzamento com a PR-364. Hoje, o cruzamento das duas rodovias é no mesmo nível, o que aumenta os riscos de acidentes
O Governo do Estado – por meio do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) - está construindo um novo acesso no cruzamento da BR-277 com a PR-364. A nova intersecção vai facilitara ligação área urbana de Guarapuava com o distrito de Guará, no Centro-Sul do Estado. O Governo do Paraná investe R$ 4,5 milhões na obra.

Serão construídas duas rotatórias que passarão por baixo da BR-277. O novo acesso vai aumentar a segurança dos 8,2 mil veículos que passam diariamente pela BR-277. Hoje o cruzamento das duas rodovias é no mesmo nível, o que aumenta os riscos de acidentes.

As obras iniciaram em maio e o prazo previsto de conclusão é de seis meses.  para conclusão. Nesta primeira fase, as equipes contratadas pelo DER executam serviços de terraplenagem ao lado da BR-277, no sentido a Curitiba. Este ponto será utilizado como desvio de tráfego da rodovia para que sejam feitas as escavações.

A trincheira ficará sob a BR-277 e terá 46 metros de extensão, 12 metros de largura e 7,90 metros de altura de escavação. Ao todo, a obra terá 2,1 quilômetros, somando as alças de acesso. “O novo trevo será uma modernização na rodovia e vai facilitar o acesso para a PR-364, em Guará, que também recebe uma importante obra de pavimentação”, afirmou o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

PR-364 - O Governo do Paraná está pavimentando 12 quilômetros da PR-364, entre o distrito de Guará, em Guarapuava, até o distrito de Góes Artigas, em Inácio Martins. Este é o trecho mais difícil da rodovia, em função da característica do solo, bastante rochoso, e em serra. O investimento na obra é de R$ 22,7 milhões.

A pavimentação vai beneficiar cerca de 180 mil pessoas, moradoras dos municípios, e encurtará a distância entre as regiões Central e Sul do Paraná. O DER já executou 40% dos trabalhos nesta obra. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Cidade: Guarapuava, Inácio Martins 
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