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EM APUCARANA 
Richa entrega estrutura que amplia

atendimento à saúde no Vale do Ivaí 
O NOVO CENTRO DE ESPECIALIDADES DO PARANÁ BENEFICIA MORADORES de 17 MUNICÍPIOS DO VALE DO IVAÍ. Eles terão atendimento com consultas e exames especializados, com mais conforto e agilidade. Em mesmo espaço, estão concentrados 21 consultórios, salas para pequenos procedimentos cirúrgicos, salas de ultrassom e de raio-x. São ofertados atendimentos em mais de dez especialidades
O novo Centro de Especialidades do Paraná beneficia moradores de 17 municípios do vale do ivaí. Eles terão atendimento com consultas e exames especializados, com mais conforto e agilidade
O governador Beto Richa entregou nesta sexta-feira (24) a nova sede do Centro de Especialidades do Paraná, em Apucarana, no Vale do Ivaí. Moradores de 17 municípios da região terão acesso a consultas e exames especializados, com mais conforto e agilidade. A previsão é que a nova unidade amplie em 30% a capacidade de atendimento à população. O ministro da Saúde, Ricardo Barros, participou da inauguração.

A solenidade lotou as dependências da nova estrutura, com a presença de mais de mil pessoas da comunidade, do secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, do prefeito de Apucarana, Beto Preto, prefeitos dos municípios do Vale do Ivaí, lideranças comunitárias, agentes de saúde, profissionais da área, prestadores de serviços. Teve apresentação da Banda Municipal de Apucarana. 
“É um momento marcante para Apucarana e região. Neste local as pessoas receberão um tratamento de qualidade, com espaço apropriado e funcional, atendimento humano a altura da população do Vale do Ivaí”, afirmou o governador. Ele disse que o Governo do Paraná faz investimentos intensos em saúde, em todo o Estado. “Diferente do que vemos no Brasil, onde a saúde está falida”, afirmou.

Além das responsabilidades do estado, afirmou Richa, o Paraná cobre lacunas do governo federal. “Temos a receber mais de R$ 500 milhões em dívidas. Tivemos que socorrer o Hospital de Clinicas, um dos maiores do Brasil, que atende 11 mil pacientes por dia e que ia fechar as portas por falta de repasses e atualização das tabelas do SUS”, ressaltou Richa. 

Ele disse acreditar que, com o governo Michel Temer, o Paraná terá um atendimento mais republicano e respeitoso.  “O Paraná volta a ser respeitado e a receber investimentos do governo federal. Não era admissível que o Paraná, como quarta maior economia do Brasil, fosse apenas o antepenúltimo a receber recursos federais. Mas, isso está mudando”.
ACABAR COM FILAS - O ministro da Saúde, Ricardo Barros, destacou o papel dos centros de saúde no atendimento médico regional. “Uma boa iniciativa do Paraná, que é apoiada pelo Ministério da Saúde. Essa medida vai ajudar muito para acabar com filas de consultas especializadas nas regiões que forem instaladas”, afirmou Barros. 

Ele falou sobre a boa relação com o governo estadual e as prefeituras. “Temos uma boa parceria com o governador Beto Richa e com os prefeitos. Queremos ouvir os administradores para definir como vamos agir. Sem informação não há planejamento e não já gestão”, defendeu. 
PARCERIA - A obra para o novo prédio, no valor de R$ 2,2 milhões, foi feita em parceria pelo governo estadual, a prefeitura de Apucarana e o governo federal. O secretário da Saúde, Michele Caputo, explicou que o Estado investiu R$ 500 mil na conclusão do centro e mais R$ 700 mil em equipamentos. 

Além disso, o Estado ampliou o repasse ao consórcio municipal para R$ 113 mil mensais para custeio da unidade. “Essas instalações vão baratear os custos com alugueis. O Estado quer ampliar o acesso ao SUS para população. Isso mostra que, apesar da crise sem precedentes, no Paraná os investimentos continuam”, afirmou Caputo.
O prefeito Beto Preto também enalteceu a parceria com o governo federal e estadual. “Hoje, com um trabalho integrado, estamos ampliando o atendimento médico. Juntos podemos avançar ainda mais”, afirmou. Ele informou que, com os últimos investimentos, Apucarana ampliou em 70% as consultas e em 100% os exames. O município também recebeu uma ambulância do governo estadual. 

MELHORIA URBANA – Na solenidade, o governador também autorizou a licitação de obras de recape em ruas de Apucarana, com implantação de galerias fluviais, calçadas e paisagismo. O investimento é de R$ 6,3 milhões, dos quais R$ 6 milhões financiados pelo Estado. O dinheiro vem em boa hora. Vamos pavimentar ruas que servem para o transporte coletivo da cidade. As obras são para início imediato”, afirmou o prefeito. 

PRESENÇAS - Participaram da solenidade o chefe Casa Militar, coronel Adilson Castilho Casitas; os secretários do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, Paulino Mexia, e do Planejamento, Cylleneo Pessoa; os deputados federais Luiz Carlos Haully e Alex Canziani e e o deputado estadual Cobra Repórter. 
Box 1
Consultórios, cirurgias e atendimento

especializado em doze áreas 
A unidade de Apucarana do Centro de Especialidades do Paraná é administrado pelo Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ivaí e Região. A antiga sede funcionava em um prédio alugado, ao custo de R$ 180 mil anuais, dinheiro que agora será economizado. 
Com quase dois mil metros quadrados, o novo prédio tem 21 consultórios, salas para pequenos procedimentos cirúrgicos, salas de ultrassom e de raio-x. Serão atendidas especialidades como oftalmologia, reumatologia, cardiologia, otorrinolaringologia, ortopedia, psiquiatria, neurologia, nefrologia, cirurgia geral, cirurgia infantil, ginecologia e urologia. Além disso, o local vai abrigar o Centro Mãe Paranaense, referência para o atendimento pré-natal de gestantes de risco intermediário e alto risco.
FICOU ÓTIMO - O aposentado César Saboia da Silva, líder comunitário da Vila Jardim América, de Apucarana, participou do encontro e disse que o novo centro é mais espaçoso e próximo da sua comunidade. “Ficou ótimo e ajudará muito as pessoas”, afirmou. “Essa parceria é muito importante para atender toda a região de Apucarana, com acesso a atendimento médico melhor”, afirmou. 

Aparecida Alves, auxiliar de enfermagem aposentada, utilizava o antigo centro de especialidades. “O lugar era pequeno e muito apertado. Agora, essa nova sede ficou espaçosa beneficiando muito a população”, afirmou ela. Adalto Batista Sobrinho também destacou o espaço amplo do novo centro. “Ficou muito bom para população. Muita gente depende desse centro para tratamento”, defendeu.
Box 1

Centro de Especialidade é

projeto estratégico do Estado
Um dos projetos estratégicos do Governo do Estado, os Centros de Especialidades do Paraná serão implantados nas 22 regiões de saúde. Eles concentram em um mesmo espaço consultas e exames especializados, atendimento multiprofissional e cirurgias eletivas ambulatoriais. O Centro de Especialidades da região de Toledo, por exemplo, oferece 30 especialidades e já é considerado modelo para o País na área de atenção especializada. A unidade, que atende a população de 17 municípios do Oeste do Estado, está em funcionamento desde março de 2015. Os Centros de Especialidades são construídos em parceria pelo Governo do Estado, com os Consórcios Intermunicipais de Saúde e prefeituras. 
Box 

Investimentos em hospitais e municípios da região
O Governo do Estado repassa, por ano, R$ 5 milhões para cinco hospitais da região de Apucarana, que atendem pelo SUS. A ação é da Secretaria da Saúde, do programa que apoia hospitais públicos e filantrópicos do Paraná, com recursos para custeio, equipamentos e obras (programa HospSus). 
A partir de 2011, o governo estadual destinou R$ 6 milhões para a construção e ampliação de 18 unidades de saúde nos municípios da região. Além disso, os 17 municípios da região recenem R$ 1,8 milhão por ano para o custeio das unidades.

Foram entregues 23 ambulâncias para 15 municípios da região. O Hemonúcleo de Apucarana recebeu R$ 1 milhão em equipamentos e um ônibus para o transporte de doadores e profissionais de saúde no valor de R$ 208 mil. Já está concluída a primeira etapa de reforma e ampliação da sede da 16ª regional, orçada em R$ 2 milhões.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, centro de especialidades do paraná, consórcio intermunicipal de saúde vale do ivai, secretaria da saúde do paraná, governo do paraná
Apucarana, Arapuã, Ariranha do Ivaí, Bom Sucesso, Borrazópolis, Califórnia, Cambira, Cruzmaltina, Faxinal, Godoy Moreira, Grandes Rios, Ivaiporã, Jandaia Do Sul, Jardim Alegre, Kaloré, Lidianópolis, Lunardelli, Marilândia do Sul, Marumbi, Mauá da Serra, Novo Itacolomi, Rio Bom, Rio Branco do Ivaí, Rosário do Ivaí, São João do Ivaí, São Pedro do Ivaí. 
