24.06.2016
INSCRIÇÕES ABERTAS 
Detran promove curso

gratuito de Tecnologias

Educacionais em julho

 A capacitação gratuita é para o público interno e pessoas da comunidade que queiram atuar como monitores, tutores ou professores no Sistema de Videoconferência da autarquia

O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) informa que já estão abertas as inscrições para curso de Tecnologias Educacionais. A capacitação gratuita é direcionada ao público interno e pessoas da comunidade que queiram atuar como monitores, tutores ou professores no Sistema de Videoconferência da autarquia. As inscrições encerram-se em 03 de julho com vagas limitadas.

No mês de julho, dez Ciretrans serão contempladas: Iporã, Ponta Grossa, Siqueira Campos, Telêmaco Borba, Wenceslau Braz, Altônia, Chopinzinho, Cornélio Procópio, Faxinal e Maringá.

“ Os avanços tecnológicos e o crescente desenvolvimento da modalidade de educação a distância geram a necessidade de novos profissionais no trabalho docente. Por isso, queremos oferecer essa oportunidade aos interessados em se desenvolver profissionalmente e atuar no mercado”, ressalta o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.

Os conhecimentos adquiridos por meio da Escola Pública de Trânsito do Detran, além de permitirem aos alunos atuarem na Educação a Distância (EaD), também permitirão aos participantes trabalharem dentro dos sistemas de Ensino Sem Distância (EsD).

Para participar como professor videoconferencista é preciso ter noções básicas de informática, ter ou estar curso ensino superior e estar qualificado nos cursos de tutores e monitores em qualquer instituição.

Já aqueles que desejam ser tutores e monitores precisam ter mais que dezoito anos, ensino médio completo e noções de informática. Para os futuros tutores é exigido curso de monitor.

Para fazer a inscrição, conferir o cronograma das aulas e obter mais informações, basta acessar o site da Escola Pública de Trânsito em: 

 HYPERLINK "http://www.eptdigital.detran.pr.gov.br/" \n _blank
www.eptdigital.detran.pr.gov.br/
