Poeta Alvaro Posselt participa do projeto “Aventuras Literárias”
A Biblioteca Pública do Paraná promove, nos dias 27 e 28, duas edições do projeto “Aventuras Literárias”. O convidado é o poeta Alvaro Posselt, que conversa com o público infantojuvenil sobre suas experiências de leitura e escrita. Os eventos acontecem na Seção Infantil, às 14h30, com entrada franca.

Formado em Letras, Posselt nasceu e vive em Curitiba. É professor de português e lançou cinco livros de poesia: Tão breve quanto o agora, Um lugar chamado instante, Entre arranhões e lambidas — Haicais e gatos, Kaki. Também publicou o infantojuvenil Na sopa do sapo, que traz haicais sobre pequenos seres que vivem em jardins e casas. A obra tem ilustrações da artista visual Eve Ferretti e apresentação da poeta Adélia Maria Woellner. Posselt vai autografar a obra durante os encontros na BPP.

O projeto
Coordenado pela Seção Infantil da BPP, o projeto “Aventuras Literárias” promove encontros com autores infantojuvenis para discutir e valorizar a leitura e a literatura. Desde 2011, mais de 50 escritores já participaram do evento.

Serviço
“Aventuras Literárias”, com Alvaro Posselt

Dias 27 e 28 de julho, na Seção Infantil da BPP, às 14h30 (R. Cândido Lopes, 133, Centro — Curitiba, PR)

Seção de autógrafo do livro Na sopa do sapo — R$ 25

Entrada franca

Mais informações: (41) 3221-4980

