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(quarta-feira)

Habitação

Cohapar promove curso 

de empreendedorismo 

Oficina foi voltada para famílias de Campo Magro beneficiadas com novas moradias que trabalham com artesanato ou já têm negócio próprio

Moradores da cidade de Campo Magro, na região Metropolitana de Curitiba, participaram nesta quarta-feira (24) da oficina “Sensibilização para o empreendedorismo: realize seu próprio negócio com sucesso”. Promovido pela Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), em parceria com a prefeitura, o curso foi voltado para as famílias beneficiadas com novas moradias pelo Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) que trabalham com artesanato ou já têm negócio próprio.

A oficina é uma exigência do Ministério das Cidades, que destina recursos para trabalhos sociais com as comunidades beneficiadas. Para o PAC de Campo Magro, o investimento na área social é de R$ 640 mil.

Segundo a gerente do Departamento Social da Cohapar, Carmen Lucia Penna de Carvalho, a proposta do curso é ensinar noções de mercado de trabalho para as famílias que foram atendidas com novas moradias. “Muitas já têm negócio próprio, produzem artesanato, mas não têm visão empreendedora. Não sabem como vender, e é para isso que estamos trabalhando neste curso. Assim, não damos apenas as casas, mas as ferramentas para uma vida melhor”, acrescentou.

Edson José Pacheco, responsável pelo curso, reforçou a importância do desenvolvimento profissional das famílias que mudam de vida. “Elas estão vivendo uma nova fase, mas precisam de apoio para conquistar a satisfação profissional junto com a pessoal”, disse.

Reinaldo José Farias, que participou da oficina, mora em uma casa construída pela Cohapar e produz cestinhas com fibra sintética. Ele revelou que pretende dobrar a produção e já pensa até em contratar um ajudante. “Este curso veio em ótima hora. Estou vendendo minhas peças para distribuidores de São Paulo e, com o que aprendi aqui, posso negociar muito melhor”, afirmou.

Wender dos Santos Vieira trabalha com a mulher em uma fábrica de cadeiras, também de fibra sintética, e procurou o curso porque pretende abrir o próprio negócio. “Queremos oferecer uma vida melhor aos nossos filhos. Já conquistamos nossa autoestima saindo da beira do rio e indo para uma casa da Cohapar. Agora faltam as conquistas profissionais”, completou.

PAC – O projeto desenvolvido através do PAC vai beneficiar 430 famílias, sendo que 388 serão relocadas e 42 terão seus terrenos regularizados. Hoje, 181 famílias já estão vivendo em casas novas, longe do perigo das enchentes.

As moradias têm 40 metros quadrados, sendo geminadas ou isoladas, com dois quartos, sala, cozinha com pia, banheiro com chuveiro e louças sanitárias, uma pequena varanda e uma área de serviço nos fundos, com tanque instalado. A infraestrutura inclui rede de água e esgoto, energia elétrica, pavimentação e drenagem, além de equipamentos comunitários e de lazer.

