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MENOS RISCOS

Alunos de Apucarana 

recebem projeto de 

educação no trânsito

O curso “Aprendendo e...Vivendo!”, desenvolvido pelas seis Escolas de Trânsito do DER-PR, atendeu 1.318 alunos do município, que participaram pela primeira vez das atividades teóricas e práticas relativas à segurança e à educação no trânsito
O curso “Aprendendo e...Vivendo!” desenvolvido pelas seis Escolas de Trânsito do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR), segue em expansão. Nesta semana, 1.318 alunos do município de Apucarana participaram pela primeira vez das atividades teóricas e práticas relativas à segurança e à educação no trânsito.

A ação foi organizada pela Escola Prática Educativa de Trânsito de Londrina e atendeu ainda todas as 33 escolas do município vizinho que ofertam o 5° ano do ensino fundamental. A expansão do projeto contempla não somente os alunos que estudam na zona urbana, como também na rural. 
“O curso orienta como se comportar no trânsito em diversas situações, desde uma zona rural onde não há calçadas e asfalto, até os lugares mais complexos que contam com semáforo, rotatória e passarela”, explica a gerente regional da Escola de Trânsito do DER-PR na região, Franciele Farias Cardoso.

Além de Apucarana, no segundo semestre o projeto será ministrado nas escolas do município de Jaguapitã, localizado a pouco mais de 50 quilômetros de Londrina. As cidades de Bela Vista do Paraíso, Sertanópolis, Alvorada do Sul, Ibiporã, Pitangueiras e Santa Cecília do Pavão também irão participar do curso.  

A estimativa inicial é que sejam atendidos no segundo semestre 4.644 alunos de 98 escolas da região. A expectativa é que esse número aumente, pois estão previstas ainda atividades especiais durante a Semana Nacional de Trânsito. 
SOBRE O CURSO - O curso “Aprendendo e...Vivendo!” aborda conteúdos relativos à educação e à segurança no trânsito, com foco na valorização da vida. Durante as aulas os alunos recebem orientações sobre o comportamento adequado do pedestre, do passageiro e do ciclista. Nas aulas práticas, os estudantes aprendem os significados da sinalização e como agir corretamente em travessias, vias, faixas de pedestres e outras situações cotidianas no trânsito.  

Cidades: Londrina, Jaguapitã, Apucarana,  Bela Vista do Paraíso, Sertanópolis, Alvorada do Sul, Ibiporã, Pitangueiras, Santa Cecília do Pavão
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