TERÇA-FEIRA
24/08/2017
APOIO AO MUNICÍPIO
Cida Borghetti confirma novos recursos do Estado para Maringá 
Governo destina R$ 500 mil para compra de viaturas para a guarda municipal e vai repassar mais 10 veículos para a área de segurança pública. Outros R$ 320 mil serão liberados para aquisição de duas ambulâncias e equipamento de raio x.
A governadora em exercício Cida Borghetti confirmou, nesta quinta-feira (24), liberação de cerca de R$ 500 mil para aquisição de viaturas para a Guarda Municipal de Maringá. O repasse do Governo do Estado ao município deve ser disponibilizado nas próximas semanas. 
“São recursos já garantidos para melhorar e ampliar a atuação da Guarda Municipal. Investimentos que se somam a diversas obras e repasses realizados nos últimos anos”, disse. “O Governo do Estado apoia todos os municípios com o objetivo de melhorar a qualidade de vida dos paranaenses”, acrescentou. 
Além dos recursos para viaturas da guarda, a segurança pública de Maringá receberá mais um reforço nos próximos meses. A governadora em exercício adiantou que a cidade terá mais 10 viaturas da Polícia Militar. Será a segunda remessa de viaturas policiais para o município neste ano, que também já recebeu três veículos para o Corpo de Bombeiro e dois para a Defesa Civil. 
Cida também lembrou que neste ano o Estado autorizou R$ 10 milhões para financiar a construção de 20 novas áreas de convivência, com academia da terceira idade, áreas de lazer e parque infantil, a pedido da Prefeitura de Maringá. A documentação do município passa por análise, inclusive da Secretaria do Tesouro Nacional (STN).
Na audiência em que recebeu autorização de financiamento, em maio, o prefeito Ulisses Maia destacou outras medidas do Estado em favor do município. “O governo mostra grande responsabilidade e respeito com Maringá. Neste ano recebemos 120 policiais, R$ 10 milhões do recurso extra do ICMS, e ainda recursos de cerca de R$ 600 mil para uma unidade de saúde”, disse. 
SAÚDE - A governadora afirmou que Maringá vai receber também R$ 320 mil para aquisição de duas ambulâncias e equipamento de raio x. Também na área de saúde, a cidade terá um novo Centro de Especialidades do Paraná que deve beneficiar 800 mil moradores da região Noroeste. A unidade será gerida pelo Consórcio Público Intermunicipal de Saúde do Setentrião Paranaense (Cisamusep). 
Cida destacou o investimento do Governo do Estado nas obras do Centro de Especialidades, que chega a R$ 13 milhões. Além disso, outros R$ 4 milhões estão liberados para a compra de equipamentos. “A nova unidade vai ampliar em 60% o número de atendimentos especializados”, destaca a governadora em exercício.
ÁGUA – Para evitar problemas no abastecimento de Maringá, o Estado já anunciou R$ 16 milhões para a estação de coleta de água do Rio Pirapó. “É muito importante para evitar crise de abastecimento, como a que a cidade viveu há dois anos”, afirmou o prefeito Ulisses Maia. Além disso, o investimento da Sanepar vai resolver um problema no distrito de Floriano, com a construção de uma nova adutora. 
