municípios 
Governo investe na infraestrutura de municípios do Noroeste
O chefe da Casa Civil Valdir Rossoni percorreu nesta quinta-feira (24) sete municípios da região Noroeste do Estado, onde liberou financiamentos e convênios autorizados pelo governador Beto Richa para obras de infraestrutura e compra de equipamentos. 
Entre os benefícios anunciados estão a implantação de asfalto, reforma de escolas estaduais e ginásios, instalação de barracões, ampliação de sistemas de fornecimento de água, entrega de casas populares, compra de veículos e de equipamentos. 
“São liberações de recursos para reestruturar os municípios, em especial os pequenos e médios. Estamos construindo parcerias com as prefeituras para melhorar a vida da população. Essa é a determinação do governador”, explicou o secretário. 
Fênix – Entre investimentos e financiamentos, a cidade vai receber R$ 2,8 milhões. Segundo o prefeito Altair Molina Serrano, quase todo o montante será empregado na implantação de asfalto em bairros onde as ruas são de saibro e na revitalização da área central. 
O município também recebeu academia ao ar livre, viatura para a polícia militar e ônibus para transporte de estudantes ou pessoas que precisam de atendimento médico. “Nenhum governador atendeu tão bem os pequenos municípios do interior como Beto Richa”, disse o prefeito.  
Corumbataí do Sul – Para a cidade foram autorizados R$ 1 milhão, através do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), e R$ 480 mil através do Programa de Apoio aos Municípios (PAM II).  
Os recursos vão para o asfaltamento de diversas ruas e avenidas e também para a construção de um barracão, aquisição de mobiliário para o Centro Cultural e reforma do ginásio da cidade. “É um apoio que vem na hora certa. Sem a ajuda do governo não teríamos condições de realizar tantas obras e melhorias”, garantiu o prefeito Carlos Alves.   
Araruna – No município o chefe da Casa Civil liberou quase R$ 3 milhões, sendo R$ 2 milhões em financiamentos (SFM) e o restante através do PAMII. 
Segundo o prefeito Leandro César de Oliveira, uma das obras que será executada é a reforma do centro de saúde da cidade. “O Palácio Iguaçu é a extensão da nossa casa. Sempre somos recebidos na Casa Civil, qualquer horário. Este governo entende os prefeitos, entende a nossa realidade e nos acolhe tão bem em Curitiba. As portas sempre vão estar abertas também aqui. Araruna também é sua casa”, disse.  
O governo também vai investir na instalação de um sistema de abastecimento de água na Vila Rural Andorinha, reforma da Escola 29 de Novembro, através do programa Escola 1.000, e vai repassar recursos para compra de dois veículos, duas ambulâncias, pavimentação em pedra irregular, laboratório de informática para a Apae  e viatura para a Polícia Militar. 
Mamborê –A cidade está recebendo cerca de R$ 7 milhões, sendo R$ 2 milhões através do SFM e o restante através do PAM II.
Através do Programa Morar, o governo estadual investiu na construção de 28 casas rurais numa parceria entre a Cohapar e a Caixa econômica Federal. E ainda em sistemas de fornecimento de água para as comunidades de Pensamento e Teixeirinha. 
O município também recebeu recursos para recape asfáltico, reforma da rodoviária, investimento na área de saúde, aquisição de ônibus escolar, parque adaptado para a Apae, ambulância, veículos e viatura policial.  “O governo do Estado, através da Casa Civil, mostra a vontade de trazer recursos para os municípios”, disse o prefeito Ricardo Radomski. 
Peabiru – Ao município foram autorizados e repassados cerca de R$ 3,7 milhões. Entre os benefícios estão caminhão e equipamentos para a coleta seletiva de lixo, duas ambulâncias, ônibus para transporte escolar, investimentos no aterro sanitário, além de veículos, academias ao ar livre, parque adoptado para a Apae e reforma das escolas estaduais Olavo Bilac e 14 de Dezembro. 
“Nosso município é muito carente de recursos e a gente não consegue fazer nada se não tiver ajuda dos nossos deputados e do governo do estado”, explicou o prefeito Julio Cesar Fraile. 
Acompanharam a agenda os deputados estaduais Márcio Nunes, Alexandre Curi, Evandro Júnior e Douglas Fabrício, que está licenciado e hoje comanda a Secretaria de Esporte e do Turismo.
