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ECONOMIA 
Em encontro empresarial, Richa reforça 

investimentos em infraestrutura

O GOVERNADOR PARTICIPOU NESTA QUARTA-FEIRA (24), EM CURITIBA, DE EVENTO DO GRUPO DE LÍDERES EMPRESARIAIS (LIDE). Richa disse que o investimento em infraestrutura urbana e viária é prioritário para melhorar e economia e gerar empregos. “Temos um grande plano de investimentos em obras em execução e programadas para o Estado”, afirmou.
O governador participou nesta quarta-feira (24), em Curitiba, de evento do Grupo de Lideres Empresariais (Lide). “Temos um grande plano de investimentos em obras em execução e programadas para o Estado”, afirmou.
O governador Beto Richa disse nesta quarta-feira (24), durante evento do Grupo de Líderes Empresariais (Lide), em Curitiba, que o governo estadual considera prioritário o investimento em infraestrutura urbana e viária para melhorar a economia e gerar empregos. “Temos consciência do quão relevantes são os investimentos em infraestrutura, que é hoje o principal gargalo do Brasil. Temos um grande plano de investimentos em obras em execução e programadas para o Estado”, afirmou.

O seminário é realizado em parceria com o VG&P Advogados e tem como tema "A Reorganização do Mercado de Infraestrutura no Brasil". O jornalista Carlos Alberto Sardenberg e o economista Roberto Gianetti da Fonseca foram os palestrantes. “O investimento em infraestrutura reduz o custo da produção brasileira, gera empregos e melhora a competitividade”, destacou Richa. 

Entre os investimentos já executados e previstos no Paraná, o governador citou obras de duplicação de rodovias, construção de aeroportos e medidas para o fortalecimento das empresas públicas Sanepar, Copel e do Porto de Paranaguá. 
“Com uma gestão moderna e ética, o Porto tem batido recordes de carga anualmente” disse. Ele falou ainda do ajuste fiscal que aumentou receitas e reduziu os gastos do Estado. “Com todas essas medidas, o Paraná tem se destacado gerando empregos e renda”, defendeu. 
Richa reforçou o apoio da sua gestão ao setor produtivo e lembrou que em abril participou do 15º Fórum Empresarial do Lide, que debateu política, economia, gestão e responsabilidade social. 
O presidente do Lide Paraná, Fabrício de Macedo, abriu o seminário e destacou a expectativa do mercado com a economia nacional. “Estamos num período de crise e é importante a mudança. Com a nova política econômica, o setor produtivo está voltando a acreditar e investir no Brasil”, afirmou. Macedo ainda destacou os avanços no Paraná. “Aqui temos uma situação privilegiada”, afirmou.
O GRUPO – Lide é uma organização de caráter privado, que reúne empresários em doze países e quatro continentes. O Grupo de Líderes Empresariais debate o fortalecimento da livre iniciativa do desenvolvimento econômico e social, assim como a defesa dos princípios éticos de governança corporativa nos setores público e privado. Fundado no Brasil em 2003, o Lide é formado por líderes empresariais de corporações nacionais e internacionais.
Cidade: Curitiba
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