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TURISMO

Secretaria incentiva turismo rural como meio de renda
Com fotos

Com o objetivo de buscar alternativas de renda para a manutenção das famílias produtoras no meio rural, a Secretaria estadual do Turismo apoia e incentiva a participação no 6º Encontro Regional de Turismo Rural na Agricultura Familiar. 
O evento acontece no dia 26 de setembro no auditório da Secretaria Municipal da Educação, no município da Lapa, e vai reunir técnicos, agricultores e convidados para debater sobre a “Valorização da Família Rural”.
Organizado pelo Ecoparaná, órgão vinculado à Secretaria de Estado do Turismo, em parceria com a Prefeitura Municipal da Lapa, Emater e o Ministério do Desenvolvimento Agrário, o encontro contará com palestras e vivências sobre o turismo rural, visitas técnicas em propriedades rurais, apresentações culturais e feira de produtos locais.
Segundo o secretário de Turismo, Jackson Pitombo, o Encontro Regional revela a importância do segmento Turismo Rural. “O turismo rural é promissora alternativa de emprego e renda para as famílias agrícolas, pois é atividade que dinamiza economicamente os espaços rurais e também é visto como potencialmente sustentável, pois além dos benefícios econômicos, pode contribuir para a conservação ambiental e para o resgate e valorização sociocultural das comunidades e famílias rurais”, afirmou.
Pitombo lembra da importância na união entre o Estado e os municípios. “Através de palestras orientativas e workshops, a Secretaria de Turismo tem orientado os municípios para o desenvolvimento do turismo a partir das políticas de regionalização e segmentação. Estas ações vêm ao encontro da orientação do governador Beto Richa em buscar o constante fortalecimento dos municípios para desenvolvimento do turismo regional”, diz.
O superintendente do Ecoparaná, Juliano Borghetti, afirma que o turismo rural gera renda e oportunidades de trabalho, garantindo a melhoria das condições de vida das populações. “A cadeia produtiva deste segmento é intensa e de rápida resposta, gerando oportunidades de renda complementar ao trabalhador do campo”.
O município da Lapa possui Centro Histórico composto por 14 quarteirões tombado pelo Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. Oferece atividades de turismo rural em hotéis fazenda e chácaras de lazer, sem contar a gastronomia lapiana, com fortes influências do tropeirismo e seu passado ligado à Revolução Federalista. 
É integrante da Região Turística denominada Rotas do Pinhão, composta pelos municípios Adrianópolis, Agudos do Sul, Almirante Tamandaré, Araucária, Balsa Nova, Bocaiúva do Sul, Campina Grande do Sul, Campo do Tenente, Campo Largo, Campo Magro, Cerro Azul, Colombo, Contenda, Curitiba, Doutor Ulysses, Fazenda Rio Grande, Itaperuçu, Mandirituba, Piên, Pinhais, Piraquara, Quatro Barras, Quitandinha, Rio Branco do Sul, Rio Negro, São José dos Pinhais, Tijucas do Sul e Tunas do Paraná.

Programação:

08h30 – 09h00 - Credenciamento e café

09h00 – 09h30 - Abertura

09h30 – 10h15 - Turismo Rural na Agricultura Familiar – ECOPARANÁ. Marta Takahashi e Liliane Vortolin.

10h15 – 10h45 - O Turismo Rural na Agricultura Familiar em municípios do Paraná e a importância da família rural – Universidade Federal do paraná. Profª Letícia Nitsche

10h45 – 11h30 - Viva Ciranda - Turismo pedagógico em propriedades rurais de Joinville-SC. Anelise Falk Rosa e Luiz Casas

11h30 – 12h30 – Depoimentos de jovens agricultores no Turismo Rural na Agricultura Familiar

- José Henrique Menestrina do Recanto das Arrozeiras – Joinville-SC

- Juanice Boszcz da Agroindústria Pratto Fino – Contenda-PR

- Marcelo Valdera Pinto da Comunidade Espigãozinho – Lapa-PR

Moderador: Hélio Skiba – EMATER/Lapa-PR

12h40 - Almoço

13h45 – Saídas para visitas técnicas em três propriedades rurais

13h50 – 14h30 – Estância Gralha Azul (Pesque e pague – Tarcisio Blasius)

15h00 – 16h00 – Sítio Ridnei Rai (Agroindústria do mel – Wanderlei Sperca)

16h00 – 17h00 - Agroindústria de orgânicos da Dirlei Leineker Lechinski

17h15 – Apresentação cultural e feira de produtos da Lapa

18h00 – Encerramento.

Serviço:

6º Encontro Regional de Turismo Rural na Agricultura Familiar - “Valorização da Família Rural”

Dia 26 de setembro de 2013

Local: Auditório da Secretaria Municipal da Educação

Endereço: Rua Barão do Rio Branco, 1861 – Centro

Lapa – Paraná – Brasil

Informações: 41 3213.7700 (Marta ou Sabrina) / 41 3911.1132 (Deptº de Turismo da Lapa).

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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