24/10/13 - quinta-feira

Marca Paraná 

estreia sábado 

na TV éParaná

Agricultura e agronegócios serão os temas do programa semanal, apresentado pelo jornalista Ney Hamilton

A TV éParaná, canal 9, estreia neste sábado (26), às 7h30, o programa Marca Paraná sobre agricultura e agronegócios, apresentado pelo jornalista Ney Hamilton. Em pauta estão os setores produtivos do Estado, da bacia leiteira aos portos, da agricultura de precisão à educação rural. 

A matéria de abertura é sobre agricultura familiar e o entrevistado é o secretário da Agricultura do Paraná, Norberto Ortigara, filho de pequenos agricultores. “A agricultura familiar reverteu o êxodo rural no Estado, por isso, este tema é tão relevante ao Paraná que tem 77% das propriedades catalogadas como familiares”, disse Hamilton.

O Marca Paraná abordará também as culturas de soja e café, cooperativas, ovinos e caprinos, floricultura, piscicultura, pecuária, pragas, agroindústria e microcervejarias.
PROGRAMAÇÃO - Nesta semana a éParaná colocou no ar vários novos programas, incluindo o Gente.Com, apresentado por Mira Graçano e 10 interprogramas, produções de até três minutos inseridas nos intervalos da programação (éBonito, éArte + éFotografia, Agenda, Agendinha, éCriança, Drops de Moda, éImportante, De caso com a palavra, éEcologia e Minuto MON).
Serviço

Marca Paraná – aos sábados às 7h30. Reapresentações terças e quintas às 22h30

TV éParaná canal 9

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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