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Celepar completa 52 

anos com soluções 

inovadoras   
A  Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná atua em toda a estrutura administrativa, nos 399 municípios do Estado
Pioneira entre as empresas de informática pública do País, a Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná (Celepar) completa 52 anos de fundação nesta quinta-feira (24). Criada com o objetivo inicial de processar a folha de pagamento do funcionalismo público estadual, a empresa passou por todas as etapas evolutivas do cenário da tecnologia da informação e comunicação e tornou o Paraná referência nacional em governo eletrônico.

Com sede em Curitiba, e por meio dos seus 10 núcleos regionais, a Celepar, com uma equipe de quase 1,2 mil empregados, atende toda a estrutura administrativa do Estado instalada nos 399 municípios paranaenses. 
Alguns dados referentes a 2016 mostram a atuação direta da Companhia na administração estadual. Numa média mensal, foram 17 milhões de notas fiscais eletrônicas expedidas, 1,8 milhão de toneladas de grãos exportados pelo Porto de Paranaguá, além de 350 mil licenciamentos de veículos realizados pelo Detran.
Para o presidente da Celepar, Jacson Carvalho Leite, estes números, além de demonstrarem a presença da companhia em grandes ações, refletem a condição do Estado de gerir com eficácia volumes significativos de serviços. “Com esta gestão moderna, o Governo pode atender de maneira eficaz as demandas da sociedade”, destaca ele.

Estes números fazem parte do Governo Eletrônico do Estado, painel que a Celepar criou, tomando por base seus sistemas e cases de business intelligence - ferramenta que acompanha a operação e a evolução do plano de metas da administração estadual. Com ela, os gestores públicos podem acompanhar de forma detalhada os serviços que a administração estadual oferta aos cidadãos paranaenses, que passam da casa dos 2 milhões por dia. 
“Soluções como esta consolidam a posição de vanguarda do Paraná no cenário nacional como Estado que utiliza com inteligência as ferramentas de tecnologia da informação e comunicação”, enfatiza Leite.

GOVERNO EM NÚMEROS - Outros serviços públicos também contam com a atuação da Celepar. Mensalmente, em média, são expedidas 50 mil carteiras de identidade pelo Instituto de Identificação, 10 mil alvarás pelo Corpo de Bombeiros e 15 mil primeiras habilitações de motoristas pelo Detran, além do trâmite de 380 mil processos (protocolo) na administração estadual. 

Na área de saúde são realizadas, de acordo com a meia mensal, 400 mil consultas médicas e 110 mil transfusões de sangue, além de 130 mil medicamentos entregues aos pacientes da farmácia especial. 

HOMENAGENS - Na programação de comemoração de 52 anos, nesta quinta-feira (24) a Celepar vai homenagear 101 empregados que em 2016 completam 15, 20, 25, 30, 35 e 40 anos de casa, além da empregada Shigemi Tsutiya, que completou 50 anos de serviços prestados à companhia. 

Nesta sexta-feira (25), serão entregues os certificados aos 16 alunos do Curso de Acesso à Internet e Redes Sociais, destinado a pessoas com mais de 60 anos de idade, capacitação de 12 horas/aula que acontece na sede da companhia.
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