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GESTÃO DEMOCRÁTICA

Educação entrega 

prêmio a escolas do 

Norte e Norte Pioneiro
Objetivo é promover e fortalecer a participação da comunidade no cotidiano pedagógico e financeiro das escolas paranaenses
Escolas estaduais pertencentes ao Núcleo Regional de Educação de Cornélio Procópio e que envolvem a comunidade nas decisões financeiras e pedagógicas receberam nesta quinta-feira (24), em Cornélio Procópio, o Prêmio de Gestão da Secretaria de Estado da Educação. 

As três vencedoras foram contempladas com o valor de R$ 6 mil (primeiro lugar), R$ 4 mil (segundo lugar) e R$ 3 mil (terceiro lugar). A aplicação dos recursos será definida pela escola de acordo com a prioridade de cada estabelecimento de ensino. O dinheiro pode ser utilizado para a compra de materiais de consumo, pequenos reparos e outras despesas relacionadas à atividade educacional.

Além da premiação em dinheiro, o programa tem como objetivo reconhecer as boas práticas administrativas das escolas paranaenses. No Núcleo Cornélio Procópio, o Colégio Estadual Barão do Rio Branco, do município de Assaí, ficou em primeiro lugar, seguido do Colégio Estadual Maiolon Medeiros, de Bandeirantes, e do Colégio Estadual Cecília Meireles, de Sertaneja.
IBAITI – Na quarta-feira (23) foram premiadas as escolas do Norte Pioneiro. A solenidade foi em Ibaiti e reuniu professores, diretores, estudantes e representantes da comunidade. Além da premiação, os profissionais participaram de palestras com a equipe de Apoio Financeiro à Rede Escolar da Secretaria da Educação e assistiram a apresentações culturais.

O primeiro lugar ficou com o Colégio Estadual Sagrada Família, de Siqueira Campos. O segundo foi o Colégio Estadual David Carneiro, município de Guapirama, e o terceiro colocado foi o Colégio Estadual Antônio Martins de Mello, de Ibaiti.
EDIÇÃO ESTADUAL - Em 2017, o programa vai envolver escolas de 15 núcleos de educação. E, para 2018, está prevista a edição estadual do prêmio, que irá escolher a melhor gestão escolar do Paraná. 

“Vamos definir novos critérios para escolher a escola em melhor sintonia com a comunidade nas decisões pedagógicas, na administração financeira, com as prestações de conta em dia e  que tenha realmente uma gestão democrática, transparente e referência para toda a rede estadual de ensino”, disse a secretária da Educação, professora Ana Seres.

Para participar do projeto as escolas precisam passar por 12 critérios, incluindo a entrega das prestações de contas em dia, cumprimento dos prazos, manutenção da rede física das escolas, além de projetos inovadores que reflitam na qualidade do processo de ensino e aprendizado. As escolas também precisam apresentar bons resultados no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb).

O Prêmio CAF, desenvolvido pela Coordenadoria de Apoio Financeiro à Rede Escolar (CAF), da Secretaria da Educação, já premiou em 2016 as melhores gestões escolares das regionais de Guarapuava, Pitanga, Toledo, Assis Chateaubriand, Goioerê, Cianorte, Wenceslau Braz e Ibaiti. Neste ano ainda serão premiadas as escolas dos núcleos de educação de Pato Branco, Francisco Beltrão e Dois Vizinhos.
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