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Saneamento

Sanepar treina encanadores em Cascavel

A Sanepar treinará nesta sexta-feira (25) uma turma de 34 profissionais autônomos que atuam como encanadores em Cascavel. O curso, realizado em parceria com a Agência do Trabalhador, tem o objetivo de promover a capacitação dos alunos por meio do aprimoramento dos conhecimentos hidrossanitários.

Em razão de as inscrições terem superado a meta estabelecida, e ainda haver grande procura pelo treinamento, a Sanepar já agendou para janeiro de 2012 a capacitação de mais uma turma. Desde que o curso foi implantado, em 1999, mais de 3,4 mil profissionais já foram treinados em todas as regiões do Estado.

Segundo o presidente da empresa, Fernando Ghignone, a oferta do treinamento se enquadra na política do Governo do Estado de incentivar a formação profissional. “A Sanepar contribui fortemente para o desenvolvimento regional com as 148 obras de esgotamento sanitário em andamento no Paraná, mas também se preocupa em incentivar a capacitação de profissionais que atuam na área, orientando para que as novas ligações sigam as normas técnicas e ambientais corretas”, afirma.

O treinamento, além da especialização e formação profissional dos encanadores, busca incentivar novas fontes de geração de emprego e renda. No curso são destacados também os principais aspectos ambientais envolvidos nas atividades desses profissionais, com orientações sobre procedimentos para executar corretamente as ligações de esgoto.

De acordo com Ghignone, Cascavel está recebendo um grande volume de obras de ampliação das redes de coleta de esgoto – e por isso é importante preparar e orientar os profissionais que executarão, em breve, as interligações dos imóveis ao sistema implantado. Quando a ligação de esgoto entre o imóvel e a rede coletora da Sanepar é feita de forma inadequada, o dono do imóvel fica em situação irregular e pode até ser multado por crime ambiental.

