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(quinta-feira)
TURISMO

Curitiba sedia reunião das 

instâncias de governança 

regionais do turismo
Participaram cerca de 35 representantes das 14 Regiões Turísticas do Paraná
Com fotos

Aconteceu nesta quarta-feira (23) a reunião das Instâncias de Governança Regionais do Turismo no Centro de Planejamento e Coordenação Geral da Secretaria de Planejamento do Governo, no Palácio das Araucárias, em Curitiba. Representantes das regiões turísticas do Estado participaram do encontro. 


Na abertura foi feita pelo presidente da Paraná Turismo, Jacó Gimennes, seguido pelo secretário estadual do Esporte e do Turismo, Douglas Fabrício. Participaram cerca de 35 representantes das 14 Regiões Turísticas do Paraná.


Pela Diretoria Técnica, Alessandra Xavier apresentou a programação da reunião. Informações gerais e Plano de Ações da Equipe PRTUR. Na sequência, a diretora financeira e administrativa, Marilda Keller, destacou o tema "Sustentabilidade Financeira e Econômica".

Ary Talamini Junior, da equipe técnica da PRTUR, realizou a sua palestra "Paraná Turístico 2026 - Operacionalização nas Regiões (Planos Regionais). "Na verdade, debatemos e abrimos oportunidades para que todos pudessem perguntar, especular mesmo sobre as possibilidades e como se realiza estes processos", disse Talamini Junior.


O consultor Bruno de Souza Vich, da Assessoria Jurídica da Unesco, proferiu a palestra "Marco Regulatório do Terceiro Setor", que foi muito bem assimilada e considerada de grande importância pelos dirigentes das IGRs. "Foi uma exposição muito pertinente e interessante para nós", observou Marcos Gamper, da Adetur Litoral. 


Para Marcelo Borges, de Mallet (Sudeste do Estado), o encontro em si serviu para que a gente tomasse conhecimento e debatesse, em especial, muitos aspectos relativos à gestão das regionais. Quanto à palestra do Bruno de Souza, resumo em duas palavras: espetacular e ilustrativa.


Para Jacó Gimennes, entusiasta e pioneiro no Brasil da regionalização do Turismo, o encontro teve um enorme valor. "É aqui que se ajusta a linha de ação e o trabalho pelo desenvolvimento sustentável do Turismo nas regiões e nos municípios. Com o trabalho forte e com a  notável disposição deste pessoal das IGRs, pouco a pouco vamos conquistando vitórias e fazendo acontecer o Paraná Turístico", assegurou.


A diretora técnica da Paraná Turismo, Deise Bezerra, fez um balanço positivo do encontro. "Passamos muitas coordenadas, informações, calendários de ações de 2017, feiras, promoções turísticas, fizemos esclarecimentos e reafirmamos o respaldo aos gestores das IGRs", explicou. 


Sobre a palestra do consultor da Unesco, ela revelou satisfação com a ressonância do tema. "Todos viram na palestra uma excelente oportunidade para agregar conhecimentos e informações muito úteis. A ressonância foi muito boa. Senti isso na conversa com muitos deles", finalizou.
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