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Novos equipamentos reforçam

estrutura da segurança em Foz

O governador Beto Richa entregou nesta quinta-feira (24) 20 motocicletas para o 14º Batalhão da Polícia Militar e uma van Ducato para o Gabinete de Gestão Integrada (GGI), que integra esforços do Estado e da União no combate à criminalidade na região. A entrega ocorreu durante a inauguração das novas instalações da 6ª Subdivisão da Polícia Civil do município. O prédio assegura melhores condições de trabalho para os agentes policiais. “O governo tem dado atenção especial para a região de Foz do Iguaçu, que, por ser de fronteira, serve como porta de entrada de armamentos e drogas. Mas estamos fazendo investimentos em segurança pública em todo o Estado, reforçando gradualmente a estrutura das polícias militar e civil para garantir mais tranqüilidade aos paranaenses”, disse o governador.
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O governador Beto Richa entregou nesta quinta-feira (24), em Foz do Iguaçu, na região Oeste do Estado, 20 motocicletas para o 14º Batalhão da Polícia Militar e uma van Ducato para o Gabinete de Gestão Integrada (GGI). A entrega ocorreu durante a inauguração das novas instalações da 6ª Subdivisão da Polícia Civil do município. Os novos veículos vão fortalecer a estrutura de segurança pública na região de fronteira. “O governo tem dado atenção especial para a região de Foz do Iguaçu, que, por ser de fronteira, serve como porta de entrada de armamentos e drogas. Mas estamos fazendo investimentos em segurança pública em todo o Estado, reforçando gradualmente a estrutura das polícias militar e civil para garantir mais tranqüilidade aos paranaenses”, disse o governador.


Richa lembrou outras medidas anunciadas este ano na área de segurança pública. Entre elas, a criação do Batalhão de Fronteira da Polícia Militar, com sede em Marechal Cândido Rondon – para o qual serão contratados 500 policiais – e a instalação do Gabinete de Gestão Integrada (GGI), o primeiro do País em área de fronteira, que integra esforços do Estado e da União no combate à criminalidade na região. Citou também a instalação de uma base operacional do Graer (Grupamento Aéreo da PM) em Foz. “A segurança é prioridade do governo e no orçamento do ano que vem vamos garantir mais recursos para a área”, afirmou o governador.


O secretário de Segurança Pública, Reinaldo de Almeida Cesar, disse que o governo estadual está investindo na compra de materiais modernos para que as corporações policiais façam um trabalho de qualidade, reduzindo os índices de criminalidade no Estado. “Os veículos darão agilidade e locomoção rápida para que a presença policial seja mais efetiva. Esse é um investimento importante e que será cada vez mais frequente. Queremos a polícia próxima e bem estruturada para alcançar os resultados que a população espera”, destacou o secretário. 


ESTRUTURA – As novas instalações da 6ª Subdivisão da Polícia Civil abrigam uma Sala de Gestão – local onde serão ministrados cursos e palestras de qualificação para policiais. O espaço leva o nome do ex-deputado Djalma de Almeida Cesar (pai do secretário de Segurança Pública), em homenagem aos anos que dedicou à gestão pública. O delegado-geral da Polícia Civil Marcus Vinicius Michelotto destacou que a nova instalação irá garantir melhores condições de trabalho para os agentes da corporação. “É um espaço grande que oferece condições para a discussão e planejamento de ações policiais na região de Foz do Iguaçu. A sala tem capacidade para receber mais de 100 pessoas e vai contribuir para aperfeiçoar nosso trabalho”, disse.

As 20 motocicletas entregues por Richa fazem parte de um pacote de 80 unidades compradas com recursos provenientes da Secretaria Nacional de Segurança Pública. As demais serão entregues em Curitiba, Londrina e São José dos Pinhais. O veículo van Ducato foi destinado para o Gabinete de Gestão Integrada (GGI), que tem por objetivo planejar, coordenar e executar ações policiais de combate ao crime organizado e ao tráfico de drogas e armas nas fronteiras do Paraná com a Argentina e o Paraguai.

