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ENSINO SUPERIOR
Estado libera recursos para mais dois câmpus da Unioeste
São beneficiados os câmpus de Cascavel e Francisco Beltrão. Termos de cooperação para liberação do dinheiro foram assinados nesta sexta-feira (24). Ao todo foram repassados R$ 4,5 milhões para os quatro câmpus da universidade.
O Governo do Estado liberou recursos para investimentos em mais dois câmpus da Universidade Estadual do Oeste do Paraná (Unioeste) – Cascavel e Francisco Beltrão. O secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes, assinou nesta sexta-feira (24) termos de cooperação para liberação do dinheiro por meio do Fundo Paraná.
Ao todo foram repassados R$ 4,5 milhões para os quatro câmpus da universidade que serão aplicados na melhoria das estruturas, revitalização, aquisição de novos equipamentos, atualizações de programas e na compra de veículos para o Programa Paranaense de Certificação de Produtos Orgânicos. 
Para o câmpus de Cascavel foram liberados R$ 300 mil que serão aplicados na modernização das estruturas físicas e tecnológicas. No câmpus de Francisco Beltrão R$ R$ 299 mil serão destinados para a compra de equipamentos para os laboratórios e de veículos e, ainda, para ampliação da rede elétrica para o uso de ar-condicionados. 
O secretário João Carlos Gomes ressaltou que o Governo do Paraná está investindo na qualidade do ensino superior. “Esses repasses vão modernizar e revitalizar os câmpus da Unioeste e contribuir para a qualidade das atividades de ensino, pesquisa e extensão desenvolvidas na universidade. 
O diretor do câmpus de Cascavel, Alexandre Weber, destaca que os recursos atenderão as prioridades do câmpus. “Vamos atualizar cerca de 50 computadores do Laboratório de Ciências da Computação com programas para o ensino. Essa modernização vai contribuir para uma melhor formação dos alunos”.
O Campus de Cascavel tem 5.019 alunos e conta com 21 cursos de graduação, quatro de pós-graduação, 12 mestrados e três doutorados. 
FRANCISCO BELTRÃO -  “Os recursos liberados para o câmpus de Beltrão vão atender algumas prioridades na infraestrutura, criando e melhorando as condições para ofertarmos nossos cursos”, afirmou o diretor do câmpus, Gilmar Ribeiro de Mello.
Em Francisco Beltrão são ofertados nove cursos de graduação, quatro mestrados e um doutorado para 1.569 alunos.
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