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RECONHECIMENTO
Escolas recebem

Prêmio Professor

Belmiro Castor de Educação
Prêmio que reconhece as escolas com melhor desempenho no IDEB é uma iniciativa do Centro de Educação João Paulo II e homenageia o fundador da entidade 
Treze escolas municipais e estaduais receberam nesta quinta-feira (24) o 1º Prêmio Professor Belmiro Castor de Educação. A  iniciativa é do Centro de Educação João Paulo II, criado pelo professor Belmiro Valverde Jobim Castor, e reconhece as escolas com melhor desempenho no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) 2016. O Prêmio é uma homenagem ao fundador da instituição e tem o apoio do Governo do Paraná e da Editora Positivo.
O secretário especial para Assuntos Estratégicos, Flávio Arns, participou da cerimônia de premiação, realizada  na Universidade Positivo, em Curitiba. Flávio Arns ressaltou a importância da iniciativa para o desenvolvimento da educação no Estado. “Esse prêmio é muito importante, porque aqui foram destacadas as escolas do ensino fundamental que tiveram a melhor nota e evolução no IDEB. É muito importante ver o que essas escolas fizeram, essas práticas de sucesso, práticas exitosas.”, disse o secretário.
EXEMPLO - A ideia da prêmio é fazer um reconhecimento às escolas que mais se destacaram na avaliação do IDEB e manter vivo o legado deixado pelo professor Belmiro Castor, falecido em 2014. O Centro de Educação João Paulo II, em Piraquara, foi criado em 2010 e é exemplo da realização de projetos no Paraná, com foco em ações de promoção da qualidade de vida e do desenvolvimento sustentável.

O Centro oferece ensino gratuito e de qualidade, com atividades pedagógicas no contraturno para 300 crianças com idade entre 3 e 14 anos.

“Belmiro sempre foi um entusiasta da educação. Ele exerceu várias funções públicas e ele sempre dizia que de tudo que já tinha feito na vida, o que mais o realizou foi exercer a profissão de professor.” lembrou Elizabeth Castor, presidente do Centro de Educação João Paulo II.  

Belmiro Valverde Jobim Castor era PhD em Administração Pública pela University of Southern California e foi Secretário de Estado do Planejamento e Secretário de Estado da Educação, Diretor Internacional e Diretor Superintendente do Banco Bamerindus do Brasil. Foi também professor do corpo permanente do Doutorado em Administração da PUC-PR, membro da Academia Paranaense de Letras e autor do livro “O Brasil não é para Amadores”.

ESCOLAS - As escolas selecionadas são de diversas regiões do Paraná e foram premiadas na categoria Ensino Fundamental I ou II, sendo observado o maior IDEB e a maior evolução absoluta no índice. Foram premiadas as 1º, 2º e 3º colocadas em cada categoria.

As escolas receberam um baú de literatura ofertado pela Editora Positivo, contendo obras diversas de literatura infantil, dicionário Aurélio, além de livros específicos para a formação do corpo docente.
PREMIADAS
Melhor IDEB do Ensino Fundamental Regular – anos iniciais
1º Escola Municipal Frederico Engel - Foz do Iguaçu

2º Escola Municipal Ariovaldo Moreno - Maringá

3º Escola Municipal Professor Benedito J Cordeiro 
Maior evolução – Ensino Fundamental Regular – anos iniciais
1º Escola Municipal Maria Ines Speer Faria - Bandeirantes 

2º Escola Municipal Arsenio Heiss - Toledo 

3º Escola Municipal Jardim Concórdia - Toledo 
Melhor IDEB – Ensino Fundamental Regular – anos finais
1º Colégio Estadual Castro Alves - Quedas do Iguaçu

2º Escola Municipal Maria Clara Brandão Tesserolli  - Curitiba 

3º Colégio Estadual Ulysses Guimarães - Foz do Iguaçu
Maior evoluçãos – Ensino Fundamental Regular – anos finais
1º Escola Estadual Tsuru Oguido - Londrina 

2º Colégio Estadual Tiradentes - Curitiba 

3º Colégio Estadual Costa Neto - Arapoti 

4º Colégio Estadual Padre Silvestre Kandora - Curitiba  
Beto Richa, Prêmio Professor Belmiro Castor de Educação,  Centro de Educação João Paulo II, governo do paraná 
piraquara, curitiba 
