25.01.11 – terça-feira

SEGURANÇA

BPTran apreende carro furtado com placas clonadas 

Uma pessoa foi detida em flagrante por receptação do Ecosport, sobre o qual a PM reunia indícios de ilegalidade

Um automóvel furtado que circulava pelas ruas de Curitiba com placas clonadas foi apreendido por policiais militares do Batalhão de Polícia de Trânsito (BPTran), nesta segunda-feira (24) no bairro Capão da Imbuia. Uma pessoa foi detida em flagrante por receptação do Ecosport, sobre o qual a PM reunia indícios de ilegalidade.  

A localização do carro suspeito foi na Rua Frederico Stadler Junior. “O condutor foi detido em flagrante e encaminhado à Delegacia de Furtos e Roubos de Veículos”, afirma o Comandante do BPTran, Tenente-Coronel Loemir Mattos de Souza.  

As placas apresentadas pelo veículo, que tinham identificação de Porto Alegre (RS), foram clonadas de um carro da mesma cidade gaúcha. As equipes de policiais já tinham o alerta sobre a situação, porque havia notificações de delitos de trânsito cometidos em Curitiba com o automóvel. 

“Uma pessoa de Porto Alegre, dona do veículo com as placas que foram copiadas, recorreu de multas aplicadas por infrações feitas em Curitiba, afirmando que nunca veio para esta cidade”, disse Mattos.  

De acordo com dados do BPTran, o crime de furto ocorreu em 2008 no Rio Grande do Sul, e, logo no início da abordagem, as equipes perceberam sinais de adulteração nos chassis do Ecosport.  

A comunidade tem a chance de contribuir com o trabalho da Polícia Militar no combate à criminalidade, através dos telefones gratuitos da PM 190 e 181-Narcodenúncia, meios pelos quais os policiais recebem dados como identificação, horários e hábitos de suspeitos.

O cruzamento de dados agiliza o trabalho policial e contribui para a segurança da população. As ligações são gratuitas.  

