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CURSO ESPECIAL PRÉ-VESTIBULAR

Cursinho da Universidade 

de Londrina aprova 57 

estudantes em 33 cursos
Os alunos conseguiram aprovação inclusive em cursos bastante disputados como Medicina, Odontologia, Design Gráfico, Engenharia Civil e Engenharia Elétrica
Com fotos


O Curso Especial Pré-Vestibular (CEPV) da Universidade Estadual de Londrina (UEL) aprovou 57 estudantes em 33 cursos de graduação na 1ª convocação do Vestibular 2017. O número representa uma aprovação de aproximadamente 50% do total de estudantes que fizeram a 2ª fase. O resultado do Vestibular 2017 da UEL foi divulgado nesta terça-feira (24). 


Os alunos conseguiram aprovação inclusive em cursos bastante disputados como Medicina, Odontologia, Design Gráfico, Engenharia Civil e Engenharia Elétrica. 


A coordenadora do CEPV, Rita de Cássia Rodrigues, afirma que o resultado pode ser considerado bom, em virtude do volume de aprovados na 1ª fase. A aprovação poderá ainda crescer a partir da divulgação das demais chamadas do Vestibular, nas próximas semanas. 


Os alunos foram aprovados nas seguintes cursos de graduação: Medicina, Enfermagem, Agronomia, Serviço Social, Letras, Artes Cênicas, Matemática, Relações Públicas, Jornalismo, Geografia, Matemática, Engenharia Elétrica, Engenharia Civil, Arquitetura, Farmácia, Biomedicina, Biblioteconomia, Administração, Ciências Contábeis, Design de Moda, Design Gráfico, Ciências Sociais, Educação Física, Pedagogia, Biologia, Ciências da Computação, Odontologia, Historia, Medicina Veterinária, Secretariado Executivo, Artes Visuais, Letras e Serviço Social. 
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