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Quarta-feira

Fomento
Espaço Cultural BRDE expõe pinturas de Edisa Costa
Exposição “De corpo presente” reúne 12 pinturas humanas em tamanho real
 

O Banco Regional de Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE) abre no dia 2 de fevereiro, a exposição “De Corpo Presente”, com 12 pinturas humanas em tamanho real da artista plástica Edisa Costa. Este será o primeiro evento de 2012 no Palacete dos Leões.  
Edisa trabalha com esta técnica há oito anos e a ideia para a exposição surgiu quando ainda estava na escola de Música e Belas Artes do Paraná, durante o Trabalho de Conclusão de Curso, em 2010. “Ouvi várias vezes que escolhi um caminho difícil ao optar pela pintura. Estou curiosa para saber qual será a reação das pessoas em relação à pintura em si e ao conceito”, disse.  

A proposta é chamar atenção para as indiferenças entre as pessoas, devido à agitação dos grandes centros, o que impede aproximações. 

Palacete dos Leões - considerado um dos espaços culturais mais nobres da capital paranaense por artistas e críticos, o Palacete dos Leões por si só é uma obra de arte. 
Construído em 1902, o espaço, tombado pelo patrimônio histórico, é testemunho do ciclo da erva mate, um dos períodos mais prósperos da economia paranaense. Inaugurado em junho de 2005, como Espaço Cultural BRDE, o casarão recebeu artistas de variados segmentos. Além do incentivo a exposições, o espaço também é propício para apresentações musicais e lançamentos de livros.

Serviço
De Corpo Presente

De 2 de fevereiro a 1 e março de 2012, das 12h30 às 18 horas.
Palacete dos Leões
Avenida João Gualberto, 570
Alto da Glória / Curitiba. 
O local possui estacionamento próprio e gratuito
