25.01.2015 – terça-feira

VERÃO PARANÁ

Última semana para 
aproveitar a Viradinha 
Cultural no Litoral
As atividades gratuitas são para o público de 5 a 14 anos e seguem até domingo (31), em Caiobá. A programação incluiu oficinas de malabarismo e acrobacia, peças de teatro e shows musicais
 

Quem ainda não aproveitou as atividades da Viradinha Cultural Paraná 2016 e está de passagem por Matinhos, no Litoral, pode conhecer a tenda do projeto, situada na Praia Brava do Balneário de Caiobá. Até domingo (31), crianças e jovens de 5 a 14 anos podem participar das oficinas ministradas pela Cia dos Palhaços e curtir peças de teatro, shows musicais e muito mais. 

As oficinas de malabarismo, acrobacia, equilíbrio e técnicas de palhaço, circo e teatro ocorrem sempre às 16h30. Em seguida, por volta das 19h, todo dia tem uma apresentação diferente. De segunda a quinta-feira são peças de teatro. Na sexta, tem o Gran Circo Stopim, espetáculo circense da Cia dos Palhaços, e no sábado todos podem curtir o som do Trombone de Frutas, com o show Chanti, Charango. Para fechar a Viradinha, a festa de encerramento, no domingo, fica a cargo do DJ Duda Rezende. 

A Viradinha Cultural faz parte do Verão Paraná, do Governo do Estado, e sua realização é uma parceria da Secretaria de Estado da Cultura com a Copel, Departamento de Trânsito do Estado (Detran), Sanepar e Usina Elétrica a Gás de Araucária (UEGA). 

Confira a programação completa da Viradinha Cultural no site www.cultura.pr.gov.br. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
 

Serviço

Viradinha Cultural

16 a 31 de janeiro de 2016

Horário: 16h às 20h

Praia Brava do Balneário de Caiobá, Matinhos-PR.

Informações: www.cultura.pr.gov.br 
Cidade: Matinhos
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