25/01/11 terça-feira

Governo 

Comandante da 5ª. Região Militar 

visita o governador Beto Richa

O comandante da 5ª. Região Militar e Divisão do Exército, general-de-divisão Adhemar da Costa Machado, foi recebido pelo governador Beto Richa nesta terça-feira (25). O general informou o retorno gradativo dos 800 militares do Paraná e Santa Catarina que estão em missão no Haiti. A sintonia entre todos os segmentos da sociedade foi valorizada por Beto Richa. “Valorizamos a disposição dos nossos militares em deixar suas famílias para prestar socorro à população haitiana”, disse o governador.

O general Adhemar da Costa Machado informou o retorno gradativo dos 800 militares do Paraná e Santa Catarina que estão em missão no Haiti

Com fotos

O comandante da 5ª. Região Militar e Divisão do Exército, general-de-divisão Adhemar da Costa Machado, foi recebido pelo governador Beto Richa nesta terça-feira (25). “Viemos cumprimentar o governador e colocar a 5ª. Divisão à disposição”, afirmou. 

O general informou ainda o retorno gradativo dos 800 militares do Paraná e Santa Catarina que estão em missão no Haiti. A sintonia entre todos os segmentos da sociedade foi valorizada por Beto Richa. “Valorizamos a disposição dos nossos militares em deixar suas famílias para prestar socorro à população haitiana”, disse o governador. 

