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Richa congela aumentos de salário dele, 

da vice-governadora e dos secretários

O ANÚNCIO FOI FEITO PELO GOVERNADOR NESTA QUARTA-FEIRA (25). O aumento salarial está previsto em lei de 2002, que determina que o subsídio pago ao governador do Paraná é igual ao do presidente do Supremo Tribunal Federal (STF).
O anúncio foi feito pelo governador nesta quarta-feira (25)
O governador Beto Richa anunciou nesta quarta-feira (25) que vai congelar o aumento do salário dele, da vice-governadora Cida Borghetti e de todos os secretários de Estado. O reajuste, fixado pelo Supremo Tribunal Federal (STF), é determinado por legislação criada há 13 anos. 

Com isso, o salário do governador terá um corte de R$ 4,3 mil, o da vice-governadora será reduzido em R$ 4,1 mil e o dos secretários ficará R$ 3 mil menor. O aumento salarial está previsto em lei de 2002, que determina que o subsídio pago ao governador do Paraná é igual ao do presidente do Supremo Tribunal Federal (STF), reajustado em dezembro. A legislação também fixa a remuneração para o cargo de vice-governador e secretários de Estado em 95% e 70%, respectivamente, do valor percebido pelo chefe do Executivo.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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