25/02/2011 – Sexta-feira

SAÚDE

Governo anuncia reorganização do

sistema de saúde do oeste do Paraná

O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, reuniu-se na tarde desta sexta-feira (25) em Cascavel com diretores de hospitais, gestores municipais e profissionais de saúde do oeste do Estado para definir medidas de reestruturação do sistema de saúde da região. “Definimos em conjunto que a 10ª Regional de Saúde de Cascavel será responsável por regular as internações hospitalares, visando não sobrecarregar o HU com demandas que podem ser atendidas em hospitais de baixa complexidade”, explicou.

O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, esteve em Cascavel nesta sexta-feira (25) para entregar as sete novas UTIs do hospital da Unioeste e anunciou medidas para reorganizar o fluxo de atendimento da saúde da região.
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Segundo ele, os hospitais filantrópicos São Lucas e Nossa Senhora da Salete, de Cascavel, são opções para desafogar o sistema. O Hospital São Lucas já tem o protocolo junto ao Ministério da Saúde para abrir o pronto-socorro pelo SUS, além de ter solicitado cinco novas UTIs. O Hospital Nossa Senhora de Salete também está em negociação para ter o pronto-socorro do SUS, o que deve acontecer em no máximo 40 dias. “Vamos gestionar junto ao Ministério para o credenciamento dessas instituições, que são essenciais neste momento para atender a população”, disse o secretário.

Caputo Neto informou que, no final de março, o governador Beto Richa deverá lançar o HospSUS, programa da saúde que vai priorizar a liberação de recursos do estado para os hospitais social e sanitariamente estratégicos. Os hospitais deverão se credenciar ao programa e a Sesa poderá investir nessas instituições com liberação de equipamentos, custeio e inclusive reformas e ampliações.

Pela manhã, o secretário visitou o hospital da Unioeste juntamente com o secretário de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Leal, para entregar sete novos equipamentos de UTI. Os dois secretários estudam a contratação emergencial de servidores para atender a demanda do hospital, o que deve acontecer no mês de março.“Esperamos conseguir rapidamente a contratação de profissionais, a liberação das outras cinco UTIs para o São Lucas e dos novos pronto-socorros para que a região seja atendida e tenha mais e melhor saúde, que é o nosso objetivo maior em todo o Paraná”, finalizou.

