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PARA OS JOVENS 
Richa inaugura Centro Estadual de

Educação Profissional de Bandeirantes

É O DÉCIMO CEEP INAUGURADO NO PARANÁ, DESDE 2011. A nova escola tem capacidade para atender a 1.200 alunos de Bandeirantes e região. Foi construido com recursos do Governo do Estado e Governo do Paraná. “Uma estrutura funcional, confortável, tudo que é necessário para garantir a formação aos alunos que aqui passarem”, afirmou o governador  

É o décimo CEEP inaugurado no Paraná, desde 2011. A nova escola tem capacidade para atender a 1.200 alunos de Bandeirantes e região. Foi construido com recursos do Governo do Estado e Governo do Paraná

O município de Bandeirantes, no Norte Pioneiro, passa a abrigar um novo Centro Estadual de Educação Profissional. O governador Beto Richa esteve no município nesta quinta-feira (25) para inaugurar a nova escola, que recebeu o nome de Professor Osório Gonçalves Nogueira, um pioneiro e líder na região. É a décima escola de educação profissional entregue pelo governador, desde 2011. É a terceira do Norte Pioneiro.

Antes, Richa sobrevoou a região e conferiu o local onde será construída uma nova ponte, entre Bandeirantes e Itambaracá, em substituição à estrutura que foi levada pelas chuvas. 

O governador afirmou ser um privilégio inaugurar um Colégio Estadual de Educação Profissional. “Este belíssimo espaço tem capacidade para atender 1.200 alunos, que estarão aqui cuidando de seu futuro, terão um desenvolvimento intelectual melhor e a possibilidade de realizar atividades físicas, esportivas e culturais”, afirmou o governador na solenidade, ao lado do prefeito Celso Silva, lideranças e a comunidade. Foram investidos R$ 8,5 milhões na construção da escola. “Uma estrutura funcional, confortável, tudo que é necessário para garantir a formação aos alunos que aqui passarem.” 

Richa disse que, quando assumiu o governo, em 2011, os recursos para a construção de Centros de Educação Profissional estavam parados. “Eram R$ 200 milhões para a construção de colégios profissionalizantes que estavam engavetados, por falta da contrapartida do Estado no governo anterior. Ao perceber o quanto era importante para o desenvolvimento de nossa juventude, fomos atrás e não perdemos esses recursos, que teriam que ser devolvidos a Brasília”, contou ele. Richa afirmou que, hoje, a cada R$ 3 arrecadados no Paraná, R$ 1 é investido em educação. 
12 SALAS - Com 6.500 metros quadrados, o novo CEEP recebeu investimento de R$ 8,5 milhões, feito com recursos do Governo Estadual e Governo federal, através do programa Brasil Profissional. Conta com 12 salas de aula e com espaços projetados para o desenvolvimento dos cursos técnicos (laboratórios básicos e específicos e acervos bibliográficos). O Centro já foi contemplado com mobiliários e equipamentos para o funcionamento dos espaços como cozinha, refeitório, salas de aula, sala de professores, biblioteca, auditório, ginásio de esportes e dependências administrativas (sala de direção, supervisão, secretarias). 
Para o início das atividades estão previstos os cursos Técnicos em Enfermagem, Alimentos e Cozinha, nas formas integrado ao Ensino Médio e subsequente, autorizados para o primeiro semestre de 2016. “Outros quatro cursos estão sendo estudados para serem colocados à disposição dos jovens de Bandeirantes e desta região. Foi fruto de um estudo e pesquisas acompanhando a demanda do mercado e da vocação desta região, para que o jovem, ao sair daqui com a sua formação e habilitação, tenha mais possibilidade de ingressar no mercado de trabalho”, disse Richa. 

ARTICULAÇÃO - A superintendente da Secretaria de Estado da Educação, Fabiana Campos, explicou que foram realizados encontros e articulação com a comunidade, empresas, e a prefeitura de Bandeirantes para definir os cursos a serem ofertados. “Não podemos criar cursos que não tenham demanda por profissionais. É preciso capacitar o jovem em área que lhe permita buscar vagas no mercado de trabalho”, disse. 

Além de ser uma oportunidade para o jovem, o Centro de Educação Profissional, segundo Fabiana, é também um direcionador para o desenvolvimento socioeconômico da região. A qualificação pode atrair empresas, pois elas sempre procuram cidades e regiões que tenham jovens preparados para o mercado do trabalho”, disse. 
DIFERENCIAL  - “A escola é um diferencial para a educação da região, abrindo novas oportunidades para o jovem. Isso atende a demanda do empresariado da indústria e do comércio da região”, disse o diretor do CEEP, professor Mauro Donizeti Fabian.

Ele explicou que a escola atenderá, durante o dia, os alunos que fazem o Ensino Médio e o curso técnico. No período noturno, serão atendidos os jovens que já concluiram o ensino médio e  estão no mercado de trabalho e que buscam melhor qualificação. “Essa escola é um grande marco para a nossa comunidade. O CEEP não ofertará sómente o ensino técnico, mas uma formação integral, cientifica, ética, humana, social, tecnológica e também profissional”, disse ele. 
A chefe do Núcleo Regional de Educação de Cornélio Procópio, Maria Ribeiro, também definiu a nova escola como uma conquista para a região. “É realmente o que a comunidade esperava, porque precisamos do ensino profissionalizante e da formação de técnicos para atuar na região. Os cursos profissionalizantes eram oferecidos nas escolas regulares. Agora, o CEEP será o local adequado porque tem uma estrutura propícia para isso”, afirmou Maria. 

HOMENAGEADO – O professor Osório Gonçalves Nogueira, homenageado com o nome do CEEP de Bandeirantes, chegou de São Paulo em Bandeirantes na década de 30. “O CEEP resgata a história de um pioneiro de Bandeirantes. Uma justa homenagem que Bandeirantes presta a um de seus filhos, que foi o primeiro prefeito, deixou saudades, grandes exemplos e tem uma história de vida admirável”, disse Richa. 
Osório Gonçalves Nogueira foi organizador e líder do movimento pela autonomia de Bandeirantes e pela criação da Comarca de Bandeirantes. Foi jornalista, advogado e professor de português, francês e contabilidade. Ajudou a fundar o Rotary Clube de Bandeirantes, a Associação Comercial e a Sociedade Rural do município. 

PREESENÇAS – O deputado Luiz Cláudio Romanelli, prefeitos e lideranças da região participaram da inauguração do CEEP. 
Box 1

Centros de Educação Profissional atende a 3 mil jovens
O CEEP de Bandeirantes é o décimo entregue à população do Paraná, desde 2011. As escolas abrigam cerca de 3 mil jovens estudando e se qualificando para um futuro melhor. No início deste mês, foi inaugurado o Centro Estadual de Educação Theodoro de Bona, em Almirante Tamandaré, Região Metropolitana de Curitiba. É o segundo da RMC. O outro é o de Fazenda Rio Grande. Os demais CEEPs estão localizados Pitanga (Centro), Cianorte (Noroeste), Assaí (Norte), Ibaiti (Norte), Terra Roxa (Oeste) e Francisco Beltrão (Sudoeste).
Box 2

Governo já começa a recuperar ponte

entre Bandeirantes e Itambaracá
Antes da solenidade de inauguração do CEEP, o governador Beto Richa, o prefeito Celso Silva, e o deputado Luiz Cláudio Romanelli, sobrevoaram o município para conferir as consequências das últimas chuvas. A ponte sobre o Rio das Cinzas, entre Bandeirantes e Itambaracá, foi destruída e o DER-PR já está concluindo o projeto para uma nova estrutura. 

Enquanto isso, o DER controi um novo acesso para o rio, para que a travessia possa ser feita por meio de uma balsa, que chegará à região ainda nesta semana. “A balsa que está sendo deslocada para atender o município irá diminuir os transtornos,  enquanto a nova ponte não ficar pronta”, explicou o governador. 
“Apesar da burocracia da administração pública, conseguimos agilizar porque sabemos da importância dessa ligação entre Bandeirantes e Itambaracá e várias outras cidades”, afirmou Richa. O investimento na construção da nova ponte é estimado em R$ 20 milhões, com contratação em caráter emergencial.

“Será uma ponte melhor, com um projeto mais adequado, para evitar que futuras enchentes a destruam. A estrutura terá mais cinco metros de altura para evitar transtornos em função de novas enchentes”, disse o governador.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Secretaria da Educação do Paraná, Ministério da Educação e Cultura, Programa Brasil Profissional, ensino técnico profissionalizante

Bandeirantes, Almirante Tamandaré, Fazenda Rio Grande, Pitanga, Cianorte, Assaí, Ibaiti, Terra Roxa, Francisco Beltrão  
