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ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

 

Celepar preside conselho de entidade nacional de tecnologia da informação 
Eleição de Jacson Leite, presidente da Celepar, na Associação Brasileira de Entidades Estaduais de Tecnologia da Informação e Comunicação (Abep) ocorreu nesta sexta-feira (25), em São Paulo

(C/FOTO)

O presidente da Companhia de Informática do Paraná (Celepar), Jacson Carvalho Leite, é o novo presidente do conselho fiscal da Associação Brasileira de Entidades Estaduais de Tecnologia da Informação e Comunicação (Abep), gestão 2011/12.  A eleição da nova diretoria do conselho de associados ocorreu nesta sexta-feira (25), em São Paulo, durante a 114 ª reunião ordinária do fórum de presidentes.
Leite assegurou na reunião mais duas conquistas importantes para o Paraná. A Celepar vai integrar os fóruns nacionais do plano de banda larga e da Copa do Mundo, onde a Abep tem assento nas comissões técnicas. “Isso demonstra a importância da empresa no cenário brasileiro de tecnologia da informação”, destacou.
A participação na diretoria da Abep, segundo o presidente da Celepar, vai permitir ainda uma maior integração com empresas similares. “Podemos formar parcerias que gerem soluções rápidas e econômicas para as demandas dos governos estaduais”. 

No Paraná, por orientação do governador Beto Richa, a Celepar vem exercendo o papel de indutora das políticas de tecnologia da informação no governo do Estado, com ênfase na prestação de serviços públicos voltados à melhoria contínua da qualidade de vida do cidadão.
ABEP - Pioneira entre as empresas públicas de informática, a Celepar, com 46 anos,  é uma das fundadoras da Abep, entidade que nasceu em 1977, durante reunião realizada no Paraná. 

Além de promover o fortalecimento e a cooperação entre as associadas, um dos objetivos da Abep é fomentar a informática pública como ferramenta de aumento de produtividade do estado, oferecendo informações e serviços ao cidadão.
Congregando representantes de 25 estados brasileiros, a Abep está estruturada em três fóruns. O do conselho de associados, composto pelos presidentes das estatais, é onde são discutidos os modelos de organização e a integração da informática das diversas instâncias do governo.
O segundo – de diretores técnicos – tem como foco de atenção  novas tecnologias e  recentes aplicações da informática no setor público. O terceiro fórum, o de diretores administrativos-financeiros, debate contratos e relacionamento com fornecedores.
Responsável pela realização anual do Seminário Nacional TIC para Gestão Pública e do Prêmio Excelência em Governo Eletrônico (Prêmio e-Gov), a Abep atua também no intercâmbio com entidades públicas (governos federal, estadual e municipal) e privadas na promoção e disseminação de soluções para a comunidade. Outra atuação da entidade é a ajuda na elaboração de leis e normas para a informática.   
 
 
 
 
 
 
 
