25/03/11

Sexta-feira

Saneamento
Sanepar reforça sistema de água em 30 bairros de Maringá

Investimento será de R$ 1,73 milhão na implantação de 10 mil metros de anéis e redes de distribuição, beneficiando 49 mil pessoas

A Sanepar reforçará o abastecimento de água para cerca de 30 bairros da região Norte de Maringá. As obras de ampliação do sistema de distribuição começam na próxima segunda-feira (28). Serão implantados 10 mil metros de redes e anéis de distribuição – tubulações de grande diâmetro que transportam a água tratada até as redes para ser distribuída às residências. 

A empresa irá investir neste empreendimento R$ 1,73 milhão, por meio de recursos próprios e financiamento do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES). A obra deve beneficiar aproximadamente 49 mil pessoas e sua conclusão está prevista para março de 2012. Os trabalhos vão gerar cerca de 250 empregos, entre diretos e indiretos. 

De acordo com o gerente de Projetos e Obras da Sanepar, engenheiro Raphael Rocha, a região a ser atendida pela obra cresceu muito nos últimos anos, aumentando significativamente o consumo de água. “Os novos anéis e redes irão melhorar bastante o abastecimento nestes bairros, garantindo a qualidade dos nossos serviços. Com a obra, serão evitados problemas de abastecimento em horários de maior demanda”, afirma.

O gerente disse que a empresa desenvolve, permanentemente, projetos visando se antecipar às demandas futuras. Segundo ele, “a estimativa, levando em consideração o crescimento populacional, é que o novo sistema de distribuição possibilite um atendimento mais seguro aos moradores da região pelos próximos 20 anos”. 

Bairros beneficiados – Entre os 30 bairros beneficiados com a ampliação do sistema de abastecimento de água, estão o Jardim Los Angeles, Monte Carlo, Canadá, Maravilha, Vila Santa Isabel, Parque das Hortências, Jardim Olímpico, Conjunto Sanenge, Jardim Império do Sol, Monte Rei, Brasília, Cidade Universitária, Vila Vardelina, Jardim Santa Helena, Jardim Paraíso e Jardim Paris I, II, III, IV, V e VI.

