25.03.11 – sexta-feira 

Com fotos
Escolas recebem recurso para 

compra de alimentos perecíveis
O envio da segunda parcela do Programa Escola Cidadã (PEC está programado para o início do segundo semestre
As escolas estaduais receberam a primeira parcela do Programa Escola Cidadã (PEC). Foram repassados 2,6 milhões a 2,1 mil estabelecimentos da rede pública estadual, para compra direta de alimentos perecíveis, como frutas, verduras, carnes e ovos. O envio da outra parcela do PEC está programado para o início do segundo semestre.

As escolas estaduais receberam a primeira parcela do Programa Escola Cidadã (PEC). Foram repassados, quinta-feira (24), 2,6 milhões a 2,1 mil estabelecimentos da rede pública estadual, para compra direta de alimentos perecíveis, como frutas, verduras, carnes e ovos. O envio da outra parcela do PEC está programado para o início do segundo semestre.

A diretora da Escola Estadual Antônio Dorigon, do município de Pitanga, centro do Estado, Vera Lúcia Dal Santos da Cruz, destaca a importância da pontualidade do recebimento da verba. “Temos muitos alunos que almoçam na escola, devido às atividades do contraturno, e o PEC nos ajuda a oferecer melhor alimentação”, explica.

Além do repasse de verbas pelo PEC, a Secretaria de Estado da Educação entrega às escolas cinco lotes por ano de alimentos não perecíveis. No caso do Colégio Estadual Vital Brasil, em Maringá, noroeste do Paraná, houve atraso na entrega do lote de alimentos não perecíveis no ano passado. A quinta remessa, que garantiria o início normal do ano letivo, só foi entregue no dia 16 do mês passado. 

Cabe ressaltar que o lote foi calculado com base no número de matrículas do ano passado e houve aumento de matrículas neste ano, o que ocasionou o déficit de alimentos. O primeiro lote dos alimentos não perecíveis deste ano, calculado com base no número atual de alunos, era para ter chegado à escola nesta semana, mas o caminhão que entrega os alimentos sofreu acidente. Este lote será entregue na semana que vem.

Até lá, a escola tem recursos da primeira parcela do PEC, no valor de R$ 2.059,00 disponível desde quinta-feira (24). Os recursos do PEC podem ser usados para a compra de itens perecíveis e também para resolver situações emergenciais na falta dos itens não perecíveis.

