Centros da Juventude terão investimento do BID 
 
Com o objetivo de apresentar o cofinanciamento por parte do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) para os Centros da Juventude, a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social (Seds) realizou, na manhã desta quinta-feira (25), uma reunião com representantes e equipe técnica da assistência social de 12 municípios do Estado. O evento aconteceu no Palácio das Araucárias, em Curitiba.

O investimento nos Centros da Juventude é de R$15,9 milhões, para ser aplicado em compra de veículos, equipamentos, em ações desenvolvidas nos Centros da Juventude e no projeto Bolsa Agente Cidadania.

O Bolsa Agente Cidadania é um programa desenvolvido nos Centros da Juventude, que paga bolsas-auxílio de R$ 150,00 por mês para adolescentes que desenvolvem atividades voltadas a crianças e adolescentes das comunidades onde vivem.
 
PROTEÇÃO - De acordo com a coordenadora da Proteção Social Básica da secretaria, Gladys Tortato, esse investimento irá reforçar as ações voltadas a adolescentes e jovens em situação de vulnerabilidade social em locais onde o índice de violência é alto.
“Vamos fortalecer as atividades já existentes nos Centros da Juventude e melhorar a qualidade da estrutura e dos serviços para a prevenção nos municípios participantes”, diz a coordenadora. 

Segundo ela, os municípios poderão trabalhar melhor em eixos como educação, trabalho, convivência e cidadania, para diminuir as situações de violação de diretos na infância, adolescência e juventude.
 
PRESENÇAS – Para a chefe do escritório regional da Seds de Londrina, Deise Vieira Tokano, a troca de experiências é ação fundamental para a melhoria dos serviços. “Com essa troca de ideias, vemos como os outros municípios desenvolvem suas ações, podendo ajudar com suas fragilidades e aprimorar nosso próprio trabalho”, diz. 

Deise ainda reforça a importância dos investimentos como forma de incentivo para que o jovem volte ao Centro da Juventude. “Melhorar a infraestrutura e as ações vai fazer com que o jovem continue com vontade de participar das atividades. Ele vai ser o beneficiado direto desse recurso”, diz. 

Para o secretário de assistência social de Jacarezinho, Fábio Júnior Soares, o trabalho com a criança e o adolescente deve ser rotineiro. “O nosso Centro da Juventude fica num bairro de grande vulnerabilidade e resgata jovens que estavam em risco. Isso é de fundamental importância porque, para mudar o futuro, você tem que trabalhar com foco na criança e no adolescente”, ressalta.
 
CENTROS DA JUVENTUDE – Desde 2011, o Governo do Estado investiu R$ 64 milhões na construção de 24 Centros da Juventude. Doze deles serão contemplados com investimentos: Apucarana, Almirante Tamandaré, Cambé, Cascavel, Foz do Iguaçu, Jacarezinho, Maringá, Pinhais, Piraquara, São José dos Pinhais, Toledo e Umuarama.

Em cada unidade, são oferecidas atividades esportivas, artísticas e culturais. Elas contam com piscina, quadra poliesportiva, pista de skate, laboratório de informática, biblioteca, sala de dança, sala multiuso, auditório e estúdio de gravação. 

PARANÁ SEGURO - O recurso para os Centros da Juventude faz parte dos investimentos do Programa Paraná Seguro – BID, que prevê U$ 112 milhões em ações com foco na redução da criminalidade e da violência, desenvolvidas pelas secretarias de Estado da Segurança Pública e da Família e Desenvolvimento Social. São 60% oriundos de contrato de operação de crédito firmado com o BID e 40% contrapartida do Estado. 
