PRATA DA CASA

 

Estudantes de Maringá são destaques na fase estadual da Olimpíada de Física
 
Maringaenses conquistaram medalhas de ouro e prata na fase estadual da competição. Olimpíada já reuniu mais de 500 mil estudantes das redes públicas de ensino municipal, estadual e federal
 

Os estudantes João Pedro Gomes Santana, 15 anos, do 2° ano do ensino médio, e seu colega Thiago Fernando Kawakami, 16 anos, do 3° ano do ensino médio do Colégio Estadual Doutor Gastão Vidigal, Maringá (no Noroeste do Estado), conquistaram uma medalha de ouro e uma de prata, respectivamente, na classificação estadual da 5° edição da Olimpíada Brasileira de Física das Escolas Públicas (OBFEP).

 

As provas foram divididas entre questões objetivas e práticas. A premiação regional foi realizada na semana passada, em Curitiba. Essa foi a primeira vez que João Pedro participou da competição. A preparação para a prova, segundo ele, consistiu em revisar os conteúdos das aulas e de cursinhos preparatórios para vestibulares. “Sempre gostei de matemática e quando comecei a estudar física senti muita facilidade, então as provas foram tranquilas”, contou o aluno.

 

Competições estudantis não são novidades para ele, que já coleciona duas medalhas de bronze nas edições de 2015 e 2016 da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP). “É uma sensação muito gostosa de reconhecimento e orgulho”, disse.

 
TALENTO NATURAL – As disciplinas de exatas não são difíceis para Thiago. Além da medalha de prata conquistada na competição de física, o estudante também já ganhou duas medalhas de bronze em olimpíadas de matemática, nas edições de 2014 e 2016. “É algo natural para mim a área de exatas, por isso decidi participar da competição”, contou.

 

Com o objetivo de obter um bom resultado, Thiago estudou por meio de videoaulas e exercícios da escola. “Cheguei a passar a noite toda estudando porque queria fazer uma boa prova e o esforço valeu. A medalha veio como recompensa pela dedicação”, revelou.

 
OLIMPÍADA DE FÍSICA - Nessas cinco edições da Olimpíada Brasileira de Física das Escolas Públicas (OBFEP), mais de 500 mil estudantes das redes públicas de ensino municipal, estadual e federal já participaram da competição. A olimpíada é organizada pelo Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação (MCTI) e tem como objetivo de valorizar as escolas públicas, promover a melhoria do ensino e estudo das ciências exatas, além de incentivar o interesse pela ciência, em geral, e pela física em particular.
 
