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(quarta-feira)

VOLUNTARIADO

Banco Itaú doa R$ 200 mil para campanha Espalhe Calor

O recurso será usado para a aquisição de vinte mil cobertores e atender cerca de 10 mil famílias paranaenses

O Banco Itaú entregou nesta quarta-feira (25) à secretária de Estado da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar, Fernanda Richa, um cheque no valor de R$ 200 mil para a campanha Espalhe Calor. O recurso será usado para a aquisição de vinte mil cobertores e atender cerca de 10 mil famílias paranaenses.

“Doações como essa estimulam ainda mais a adesão dos paranaenses, e é com a colaboração de todos que conseguiremos atender as famílias que mais precisam e se possível ultrapassar a meta de 150 mil famílias, o dobro da nossa meta inicial”, disse Fernanda Richa.

A doação do cheque foi feita em Curitiba pela superintendente do banco, Márcia Regina Ganho Souza, e pelo gerente Paulo Mincov. “É uma grande satisfação para o Banco Itaú participar desta campanha. Confiamos no trabalho do Governo do Estado, principalmente nas ações sociais que são desenvolvidas”, disse Márcia Regina. “O resultado da nossa parceria também aconteceu em março, quando a instituição disponibilizou suas agências para servir como postos de coleta na campanha O Paraná abraça o Litoral”. 

Na ocasião o banco arrecadou em suas agências 48 toneladas de alimentos, roupas e cobertores para as vítimas das enchentes do Litoral.

