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MAIS SEGURANÇA

Nova trincheira na PR-151 vai 
melhorar acesso ao Jardim Los 
Angeles, em Ponta Grossa
A trincheira é construída perto do quilômetro 170 da rodovia e vai solucionar um antigo problema para motoristas e pedestres que moram nos bairros ao lado da estrada. A região concentra cerca de 2 mil moradores
As obras de construção da trincheira na PR-151, que dará acesso Jardim Los Angeles, em Ponta Grossa, chegaram à fase de escavação e contenção. Os trabalhos são executados em conjunto pelo Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) e a concessionária Rodonorte.

Depois de concluída, a trincheira vai deixar o trânsito mais seguro para os motoristas que trafegam pela rodovia e também para os moradores do Jardim Los Angeles, Jardim Califórnia, Jardim Esplanada, Parque Nossa Senhora das Graças, Vila Isabel e outras vilas próximas. A região concentra cerca de 2 mil moradores.

A trincheira é construída perto do quilômetro 170 da rodovia e vai solucionar um antigo problema para motoristas e pedestres que moram nos bairros ao lado da estrada. O Governo do Paraná investe R$ 7,8 milhões na obra. “Essa é uma obra muito aguardada pela população de Ponta Grossa. A trincheira vai acabar com a fila de carros que esperam para cruzar a rodovia, uma das mais movimentadas do Estado”, afirmou o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

Segundo dados da concessionária Rodonorte, o tráfego de veículos é de aproximadamente 28 mil veículos por dia nos dois sentidos da PR-151, no local onde será construída a nova trincheira. 

A OBRA – A trincheira passará por baixo da PR-151. Serão escavados seis metros abaixo da estrada. A contenção será feita com a técnica de solo grampeado – a cada metro de escavação, a máquina perfuratriz faz um furo onde será colocado cimento. 

O acesso à trincheira será pela Rua Centenário do Sul. Neste mês de maio estão sendo concluídas as obras de drenagem e a fase de contenção deve durar cerca de 90 dias. Paralelamente, a empresa contratada pelo DER também executa serviços de terraplenagem que fazem parte da obra. 

SEGURANÇA – Motoristas que passam pela PR-151 e moradores da região comemoram a construção da trincheira. O caminhoneiro Mauri Nogueira, 39 anos, passa duas vezes por semana pela rodovia e acredita que o trânsito ficará mais seguro na região. “O trânsito aqui é pesado. Uma trincheira resolverá 100%, não só para nós, mas para os moradores também. Aqui é um bairro grande, durante todo o dia o movimento é alto”, afirmou Nogueira.

Leandro Weege, 32 anos, morador do Jardim Los Angeles, está ansioso para ver a obra concluída. “Aqui tem muito trânsito de caminhões e a entrada do bairro é bem complicada. O trevo é o único acesso do bairro e a travessia de pedestres fica perigosa” afirmou.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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