25.05.2018
Estado tem compromisso com políticas que melhorem a vida nas cidades

A governadora Cida Borghetti recebeu nesta sexta-feira (25), em São Jorge do Ivaí, prefeitos de diversas regiões do Paraná e autorizou recursos para investimentos em infraestrutura urbana, combate à erosão, reforma e melhoria em hospitais municipais, compra de veículos e equipamentos, ações da área do meio ambiente e do programa Microbacias, da área da agricultura.  Cida também encontrou-se com caminhoneiros e agricultores da região que aderiram a paralisação nacional e apresentou as medidas adotadas pelo Governo para possibilitar o trânsito de cargas especiais pelas estradas do Estado.

“Estabelecemos um acordo de diálogo e parceria”, disse a governadora destacando que os caminhões que transportam insumos hospitalares, produtos químicos, ração animal, alimentos para penitenciárias e hospitais, combustível para serviços de segurança e de urgência e emergência e cargas vivas serão identificados com adesivo da Defesa Civil.

A governadora afirmou que o Estado tem compromisso com as políticas que melhorem a vida nas cidades. “Como municipalista que somos, temos a responsabilidade e o compromisso com os municípios do Paraná de ampliar as políticas sociais que vão impactar na melhoria de vida das pessoas”, disse.
Vinte e uma prefeituras receberam recursos para pavimentação e recape de vias, construção de calçadas, espaços de esporte e lazer. Os convênios são pela Secretaria do Desenvolvimento Urbano e somam R$ 19,2 milhões. 
Cida também confirmou R$ 3,5 milhões para reforma, ampliação e compra de equipamentos para hospitais municipais de Floresta, Ivatuba, Nova Londrina, Nova Olímpia, Pérola, São Carlos do Ivaí, São Jorge do Patrocínio, Terra Boa e Terra Rica. São Jorge do Ivaí receberá R$ 150 mil para reforma da unidade de saúde. Outros R$ 642,26 mil serão liberados para ações do programa Microbacias em São Jorge do Ivaí e Nova Esperança e mais R$ 4,16 milhões foram confirmados, pelo Instituto Águas Paraná, para aquisição de caminhões de coleta seletiva, lixeiras e construção de poços artesianos. Foram entregues, ainda, 29 conjuntos de materiais esportivos.

Cida ressaltou que o municipalismo dá norte às ações de governo e a meta da gestão é aproximar cada vez a população dos serviços públicos e ampliar o diálogo para a tomada de decisões. “Estamos focados na reconstrução de pontes, na manutenção do diálogo permanente com todos os setores da sociedade. No Paraná todos estamos do mesmo lado”, afirmou.

No evento, o secretário da Fazenda, José Luiz Bovo, que é de Maringá e foi prefeito de São Jorge do Ivaí por três mandatos foi apresentado oficialmente à frente da pasta. “O secretário empresta seu conhecimento, que contribuiu tanto para o crescimento desta cidade, para ajudar no desenvolvimento do Paraná”, afirmou a governadora.  

O secretário disse que o compromisso da pasta é devolver, em forma de obras e serviços os tributos arrecadados. “A recomendação é trabalhar para a melhoria contínua da vida das  pessoas”, falou. 

O secretário estadual da Agricultura e Abastecimento, George Hiraiwa, afirmou que os convênios autorizados vão melhorar o agronegócio do estado. “Todos esses convênios são para melhorar a produtividade  do Paraná”, disse.

O prefeito de São Jorge do Ivaí, André Bovo, também ressaltou a presença da governadora no interior. “É uma grande oportunidade para o Governo do Estado demonstrar as ações de melhoria das cidades e da qualidade de vida da população”, disse ele. São Jorge do Ivaí recebe recursos para ações do programa de Microbacias, para combate à erosão e infraestrutura urbana.  
TODA SEMANA – Mandaguaçu assinou convênios para projetos de pavimentação, meio ambiente e melhoria de praças. “Toda semana o Governo do Estado assina convênios com as prefeituras para garantir investimentos nas cidades”, disse o prefeito Maurício Índio. “Mandaguaçu já recebeu cerca de R$ 1 milhão e temos mais convênios para firmar”, explicou. 
PRESENÇAS- Também participaram das assinaturas os deputados federais Ricardo Barros e Alex Canziani, os deputados estaduais Jonas Guimarães e Tiago Amaral e o secretário especial da governadoria coronel Adilson Castilho. 
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