25.05.2015
PROTAGONISMO
Richa assina convocação

da 3ª Conferência Estadual

de Juventude
Com o slogan “Protagonismo, Trabalho e Sustentabilidade”, a conferência estadual vai trabalhar os doze eixos do Estatuto da Juventude, que busca colocar o jovem como centro na construção das políticas públicas 
O governador Beto Richa assinou nesta sexta-feira (22) um decreto que convoca a 3.ª Conferência Estadual de Juventude, etapa da Conferência Nacional de Juventude. A conferência será presidida pelo Assessor Especial de Políticas Públicas para a Juventude, Edson Lau Filho, e coordenada por uma Comissão Organizadora que será designada por ele. 

Com o slogan “Protagonismo, Trabalho e Sustentabilidade”, a conferência estadual vai trabalhar os doze eixos do Estatuto da Juventude, buscando colocar o jovem como centro na construção das políticas públicas. 

"As políticas de apoio e incentivo ao desenvolvimento intelectual e profissional dos jovens são nossas prioridades", afirmou o governador Beto Richa. "Acredito que a conferência estadual abrirá espaço para um amplo debate sobre alguns dos temas mais caros às novas gerações, como a criação de emprego em tempos de retração da economia do País", acrescentou Richa.
ESPAÇO - Nesta segunda-feira (25), Edson Lau apresentou a logomarca da conferência para o governador. As etapas regionais serão realizadas no dia 1.° de agosto e a etapa estadual nos dias 24 e 25 de outubro. O Paraná realizou a primeira conferência em 2008 e a segunda em 2011. 

“A convocação feita pelo governador Beto Richa, por meio do decreto, reforça o reconhecimento de que o Estado dá espaço para o jovem ter o seu lugar de discussão. Eu tenho certeza que a conferência do Paraná orgulhará a todos”, afirmou Edson Lau.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Conferência Estadual da Juventude, Políticas Públicas para a Juventude, Governo do Paraná 
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