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Fazenda

Fomento Paraná e agência 

francesa debatem parceria 
Diretores da Agência Francesa de Desenvolvimento conhecem programas do Paraná para estimular investimentos nos setores público e privado. Estado busca recursos externos para projetos em áreas como infraestrutura, sustentabilidade ambiental e qualidade de vida. 

O diretor-geral da Agência Francesa de Desenvolvimento (AFD), Don Zerah, foi recebido na última sexta-feira pela diretoria da Fomento Paraná. No encontro, ele conheceu os programas e linhas de crédito disponibilizados do Governo do Estado para financiamento de obras urbanas e estímulo à produção.

De acordo com o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho, a AFD pode se tornar parceria do Estado, que está prospectando opções de linhas de crédito com instituições internacionais. “Buscamos recursos externos para expandir nossas atividades e aumentar a capacidade de investimentos no Estado”, ressaltou Barbosa Sobrinho.

Ele destacou que a Paraná Fomento trabalha com alta liquidez e baixo endividamento e busca alternativas para oferecer novos recursos para o setor público e a iniciativa privada. Sobrinho vai encaminhar um relatório de atividades, posições das carteiras e o balanço patrimonial para que a AFD faça um diagnóstico da agência paranaense.
ÁREAS - Na reunião, o consultor da Fomento Paraná, João Alberto Magro, destacou aspectos socioeconômicos do Estado e as diretrizes do governo para estimular a economia paranaense. Segundo ele, existem oportunidades de investimentos de recursos externos em áreas como infraestrutura, sustentabilidade ambiental e qualidade de vida. 

Don Zerah afirmou que vai formar um grupo de trabalho que será enviado para o Paraná para analisar uma futura parceria entre as duas instituições financeiras. “Acreditamos que podemos investir mais recursos no estado do Paraná”, afirmou o diretor da agência francesa. Ele esteve em Curitiba para inspeção de obras no município já financiadas pela AFD. 
O secretário estadual de Planejamento e Coordenação Geral, Cássio Taniguchi, acompanhou a reunião e destacou a importância da aproximação com a instituição internacional. “Esperamos que, em breve, a AFD possa atuar com conjunto com o Governo do Paraná”, disse Taniguchi. 
A Agência Francesa de Desenvolvimento é um órgão de cooperação financeira do governo francês, que atua desde 1941 em diversos países e nos territórios franceses. No Brasil, a AFD inaugurou um escritório em 2007.

Além do diretor-geral, participaram do encontro, Philippe Orliange, diretor da divisão América Latina e Caribe da AFD, e Gerard Larose, diretor da divisão de Brasília. A reunião também teve a presença de representantes de outros órgãos do Estado e do município de Curitiba.

