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(segunda-feira)
INFLUENZA
Ceasa Curitiba terá campanha 
e vacinação contra a gripe
A vacinação será nesta terça-feira (26), das 9 às 12 horas, no Espaço Ceasa Cidadania e Saúde, próximo ao Mercado de Flores e o Banco de Alimentos da unidade.
Com fotos
Produtores, permissionários atacadistas, carregadores e demais trabalhadores que atuam no mercado da Ceasa de Curitiba, poderão se vacinar contra a gripe nesta terça-feira (26), das 9 às 12 horas. A ação será no Espaço Ceasa Cidadania e Saúde, próximo ao Mercado de Flores e o Banco de Alimentos da unidade, e conta com apoio das secretarias de Saúde do Estado, e do Município de Curitiba. 
Além da vacinação, técnicos da área de enfermagem estarão no local esclarecendo, orientando e tirando dúvidas sobre os sintomas e tratamentos contra a gripe. “Os trabalhadores que tiverem interesse de receber a vacina devem trazer um documento com foto. Quem já tiver a carteira de vacinação, pode apresentá-la para receber os carimbos”, diz Luciana Kusman, supervisora de saúde do Distrito Sanitário Tatuquara/Secretaria Municipal de Saúde.
A gripe é uma doença causada pelo vírus da Influenza, que ocorre normalmente nos meses mais frios do ano. O Centro de Epidemiologia da Secretaria Municipal de Saúde elaborou uma lista com respostas para as principais dúvidas da população sobre a gripe. Confira abaixo algumas orientações e dicas sobre a gripe, e cuidados para evitá-la.
A gripe é uma doença grave? 
A gripe (influenza) ocorre durante todo o ano, mas é mais frequente nos meses do outono e do inverno, quando as temperaturas caem, principal nas regiões Sul e Sudeste do país. Trata-se de uma infecção viral que afeta o sistema respiratório, mais precisamente o nariz, a garganta e os brônquios.
Em alguns casos, a doença pode trazer sérias complicações e até matar. Por isso, é importante que o público prioritário busque a imunização para se prevenir, pois essas pessoas são consideradas mais vulneráveis.
Como ocorre a transmissão?
O contágio ocorre de forma direta, por meio das secreções das vias respiratórias da pessoa contaminada ao falar, tossir ou espirrar, ou de forma indireta, pelas mãos que, após contato com superfícies recém-contaminadas por secreções respiratórias, podem levar o agente infeccioso direto à boca, aos olhos e ao nariz.
Quais são os sintomas da gripe?
Febre, tosse, mal-estar generalizado, dor de garganta, dor de cabeça, dor no corpo, calafrios.
O que fazer na ocorrência destes sintomas?
É importante buscar atendimento médico para receber orientação sobre a necessidade de tratamento medicamentoso com Tamiflu.
Qual o período de incubação do vírus e de transmissibilidade?
O período de incubação do vírus (desde o momento que a pessoa o adquire até a manifestação dos sintomas) varia de um a quatro dias. Já o período em que o vírus é transmitido pelos adultos vai desde um dia antes do início dos sintomas até sete dias depois de adoecer. As crianças podem eliminar o vírus por até duas semanas. Pessoas imunocomprometidas podem expelir o vírus por períodos prolongados, até meses.
Quais são, afinal, os vírus da gripe? 
A gripe pode ser causada pelo vírus Influenza A, B, C. Os virus A e B apresentam maior importância clínica. Estima-se que as cepas A (H3N2 e H1N1) causem 75% das infecções, mas em algumas temporadas ocorre o predomínio das cepas B. Os tipos A e B sofrem frequentes mutações e são responsáveis pelas epidemias sazonais. O vírus C raramente causa doença grave.
Qual a situação atual da doença em Curitiba? 
É importante reforçar as ações de higiene para evitar a proliferação do vírus. Além disso, é recomendável que as pessoas que fazem parte do grupo de risco se vacinem, pois elas têm maior possibilidade de passar por complicações, caso fiquem gripadas.
Quais são as orientações de higiene para evitar a gripe?
Lavar as mãos com frequência utilizando água e sabão ou passando álcool 70. Cuidar ao falar e tossir perto de outras pessoas. Ao tossir, cubra a boca com a parte interna do braço. Não coloque a mão na frente da boca, pois se você tocar em outras superfícies irá contaminá-las. 
Outras dicas são utilizar lenço descartável para higiene nasal; evitar tocar mucosas de olhos, nariz e boca; não compartilhar objetos de uso pessoal, como talheres, pratos, copos ou garrafas; evitar aglomerações e contato próximo com pessoas que apresentem sinais ou sintomas de influenza. Em ambientes que permanecem fechados deve-se realizar a limpeza com álcool 70 e evitar o acúmulo de poeira. Também é importante adotar hábitos saudáveis, como alimentação balanceada e ingestão de líquidos.
Há alguma contraindicação para a vacina?
A vacina é contraindicada apenas para quem apresentou reação em doses anteriores ou tenha alergia grave ao ovo de galinha e seus derivados.
Há alguma orientação especial para doadores de sangue?
Recomenda-se aguardar 48 horas para a realização da doação de sangue, após a vacinação da gripe.
Como é a vacina da rede pública?
As vacinas são trivalentes, contendo duas cepas do tipo A e uma cepa do tipo B, com vírus inativos e fragmentado.
A vacina pode causar gripe?
Não, porque é feita com vírus inativos e fragmentados. Isso significa que o vírus da vacina está morto. Gripes e resfriados ocorridos após a administração da vacina podem ser coincidência e não estão relacionados a vacina.
Quem já tomou em anos anteriores, precisa tomar a vacina este ano novamente?
A vacinação anual é indicada para o público-alvo, mesmo para quem já se vacinou em ano anterior, pois o vírus da gripe sobre frequentes mutações.
Quanto tempo leva até a vacina fazer efeito?
De duas a três semanas após a vacinação.
Mais informações podem ser obtidas junto a Gerência de Mercado da Ceasa Curitiba, ou ainda com os técnicos do Distrito Sanitário Tatuquara , através do fone 3298-6351.
Serviço
Vacinação contra a gripe
Local: Espaço Cidadania e Saúde da Ceasa Curitiba.
Data e horário: 26 (terça-feira).
Horário: 9 às 12 horas.
Endereço: BR 116 – km 111, número 22.881, bairro Tatuquara, Curitiba.
Fones: 41 – 3341-8300, ou 3348-6690. 
Cida Borghetti, Secretaria da Saúde do Paraná, Ceasa
Curitiba
