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(segunda-feira)

AGRICULTURA

Feira Sabores do Paraná 

movimentou R$ 1,2 milhão

Em cinco dias, 45 mil pessoas estiveram no pavilhão de exposições do Parque Barigui, em Curitiba
Com fotos

Cerca de 45 mil visitantes passaram pela XII Feira Sabores do Paraná –  edição Curitiba, que terminou domingo (24) à noite no pavilhão de exposições do Parque Barigui. O movimento resultou em mais de R$ 1,2 milhão em comercialização direta e negócios futuros. De acordo com o coordenador do Programa Fábrica do Agricultor, Eder Dalla Pria, para cada real investido pela Secretaria da Agricultura e do Abastecimento na realização da feira, R$ 4,80 retornaram diretamente para os agricultores familiares. “Estes recursos certamente movimentarão a economia de muitos pequenos municípios onde se localiza a maioria das  agroindústrias familiares participantes do programa”, disse Dalla Pria.


A feira reuniu durante cinco dias 250 agroindústrias do Estado, que comercializaram uma grande variedade de produtos. “Foram 1.500 itens ofertados  aos curitibanos. Mais de 1.200 famílias de agricultores foram beneficiadas diretamente com mais esta ação do programa”, disse o técnico da Secretaria da Agricultura.


Além de consumidores, também passaram pelo local técnicos e agricultores do interior do Paraná (de Tibagi, Agudos do Sul, Imbituva, Ivaí, Teixeira Soares, Prudentópolis, Guamiranga, Mallet, Castro e Contenda )  e de Santa Catarina (Porto Belo, Itajaí, Itapema, Piçarras, Navegantes, Gaspar, Garuva, Itaiópolis e Lontras), que  conheceram o trabalho desenvolvido pela secretaria em parceria com a Emater e com agricultores familiares do Estado.


Esta edição da feira foi marcada ainda pela participação de todas as vinculadas do Sistema Estadual da Agricultura (Claspar, Iapar, Emater, Codapar, Ceasa, CPRA). Reunidas num só estande, elas mostraram parte das suas atividades, e de que forma também contribuem para o fortalecimento da economia do Estado.

 
AVALIAÇÃO – No final os agricultores avaliaram o evento por meio de notas, demonstrando o grau de satisfação.

Média de avaliação: 9,3.

95% dos agricultores recuperaram todas as despesas.

90% obtiveram lucros.

51% comercializaram todos os produtos.

59% fecharam negócios futuros.

96% afirmaram que participarão da feira em 2012.

