25.07.2011 – segunda-feira

ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

 

Governo treina monitores dos 

Telecentros de 54 municípios

Objetivo do encontro, que segue até quarta-feira (27), é também apresentar a nova concepção dos Telecentros como espaços comunitários de promoção da cidadania e não apenas locais de acesso à internet

(c/fotos)

           Começou nesta segunda-feira (25) mais uma capacitação dos monitores dos Telecentros do Paraná, promovida pela Secretaria Especial para Assuntos Estratégicos (Seae), em parceria com a Companhia de Informática do Paraná (Celepar). Participam do encontro representantes de 54 municípios de todo o Estado. 

O objetivo do encontro é apresentar a nova concepção dos Telecentros como espaços comunitários de promoção da cidadania e não apenas locais de acesso à internet, além de capacitar os monitores para que possam trabalhar neste novo modelo. O evento prossegue até quarta-feira (27), na Celepar.

De acordo com a chefe de gabinete da Seae, Clecy Amadori, que fez a abertura do encontro, a ideia é transformar esses espaços em centros de desenvolvimento e qualificação profissional, dando para a comunidade a oportunidade de se preparar para o mercado de trabalho e ampliar opções de lazer e cultura nos municípios. 

“Há 10 anos, o objetivo dos Telecentros era promover a inclusão digital. Hoje, com o acesso à internet mais fácil, tivemos que nos adequar a este novo momento e oferecer mais serviços para fazer a diferença na comunidade de cada um”, explica.
O encontro também teve a palestra do consultor de carreiras e profissões, professor Luciano Steyer, com o tema “O que uma laranja e um melão podem fazer pela gestão dos Telecentros”. O palestrante, que utiliza metáforas para dar dicas de como funciona uma boa administração, explica que a qualidade do serviço que se presta está diretamente ligada ao comprometimento de quem faz o atendimento. “Ninguém atende bem o cidadão, se antes não atender bem a sua equipe. Um bom trabalho começa pelos mais próximos”, destaca. 

Para a diretora da Biblioteca Municipal de Prado Ferreira, Joana Rodrigues Moura, este novo modelo dos Telecentros deve ampliar os horizontes do projeto, que já estava se tornando restrito. “Venho de um município onde o acesso à internet era limitado e os Telecentros trouxeram essa facilidade. Com a ampliação dos serviços, a população terá a oportunidade de avançar ainda mais, além de aproveitarmos melhor os espaços dos Telecentros”, avalia. 

Renato Ribeiro da Silva é diretor de Cultura de Terra Boa e relata que, desde que o Telecentro foi implantado no município, o local vive lotado de pessoas que querem participar dos projetos. “Temos uma procura muito grande dos Telecentros por parte das crianças, jovens e até idosos. Muitos vêm fazer pesquisar para a escola”, destaca.

Estão programadas ainda apresentações de técnicos da Secretaria de Planejamento sobre a Escola de Governo, da Celepar sobre o Governo Eletrônico, da Secretaria do Trabalho sobre o Caged e da Secretaria de Desenvolvimento Urbano sobre possíveis parcerias com os municípios. 

Os participantes também receberão orientações técnicas sobre sistemas internos do governo. O encontro será encerrado na quarta-feira (27) pelo secretário para Assuntos Estratégicos, Edson Casagrande. 


PROGRAMA – O Programa Telecentros Paranavegar/Bibliotecas Cidadãs é desenvolvido e coordenado pela Secretaria de Assuntos Estratégicos em conjunto com a Secretaria da Cultura e Celepar. O Paraná conta atualmente com 119 Telecentros, instalados junto com as Bibliotecas Cidadãs. Até o fim deste ano outros 117 espaços serão inaugurados. 

Com isso, serão mais de 235 municípios que contarão com espaços organizados e preparados para oferecer à população inclusão digital e social por meio de cursos de capacitação profissional, palestras de empreendedorismo e desenvolvimento econômico, multiplicação de ações sociais e de sustentabilidade ou outros temas de relevância para as comunidades.
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