25.07.13 – quinta-feira

Fomento Paraná 

divulga linhas de crédito 

com unidade móvel
Agentes de crédito visitam entidades de classe, parques industriais e instituições parceiras em Cascavel
A unidade móvel da Fomento Paraná divulga, nesta semana, em Cascavel as linhas de crédito da instituição. Estão sendo visitadas entidades de classe, parques industriais e instituições parceiras. Os agentes de crédito esclarecem os empreendedores sobre os detalhes das linhas disponíveis, prazos e custos das operações.

Em breve deve ser inaugurado um espaço do Banco do Empreendedor no município, em parceria entre a Fomento Paraná e a Secretaria de Desenvolvimento Econômico de Cascavel. No local, micro, pequenas e médias empresas locais terão acesso a informações e poderão iniciar operações nas linhas de crédito do Banco do Empreendedor, que oferecem juros baixos e prazos diferenciados. 
“Nosso compromisso é incentivar os empreendedores com a oferta de crédito barato, para movimentar a economia. Procuramos fazer isso de forma articulada com outras instituições, estimulando a qualificação gerencial, para garantir que os recursos sejam bem empregados”, afirma Juraci Barbosa, presidente da Fomento Paraná. “Oferecemos a taxa de juros mais baixa do país”, completa.

MODALIDADES – Pelo Banco do Empreendedor são oferecidas linhas de crédito a empresários, com juros baixos, especialmente voltados às micros, pequenas e médias empresas. São linhas com taxas de juros que variam de 0,51% a 1,07% ao mês, para financiamentos entre R$ 300 e R$ 3 milhões.

Podem ser financiados máquinas e equipamentos, construções, ampliações, reformas ou modernização de empreendimentos, veículos utilitários e capital de giro associado.
O Banco do Empreendedor também possui uma linha de crédito especial para taxistas, para financiamento ou adaptação de veículos de até R$ 50 mil. O prazo para pagamento pode ser de até 60 meses, com carência de até seis meses, também com taxas de juros reduzidas (entre 0,55% e 1,02% ao mês).
ATUAÇÃO – A Fomento Paraná atua por modelo de crédito orientado, que inclui parcerias com entidades diversas para promover a capacitação gerencial dos empreendedores e por isso possui uma das taxas de juros mais baixas do país. As linhas atendem desde o micro empreendedor informal (pessoa física), o micro e pequeno empresário (inclusive MEI – Micro Empreendedor Individual), e também empresas de médio porte.
Além de Cascavel, estão sendo criados espaços do Banco do Empreendedor em cidades como Maringá, Guarapuava, Foz do Iguaçu e Londrina.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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