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(quinta-feira)

Governo

Flávio Arns entrega quadra 

esportiva em Cafezal do Sul

Novo espaço beneficiará 150 alunos e professores. Governo do Estado investiu R$ 258 mil no projeto

O governador em exercício Flávio Arns entregou nesta quinta-feira (25) uma quadra poliesportiva coberta para os alunos da Escola Estadual Guaiporã, em Cafezal do Sul, município da região Noroeste. O novo espaço tem investimentos do Governo do Estado no valor de R$ 258 mil e beneficiará cerca de 150 alunos e professores.

“É uma construção acolhedora e bonita para proporcionar aos alunos um espaço adequado para a prática de diversas atividades esportivas. O governo vai ampliar os investimentos para que as escolas sejam locais atrativos. O esporte é fundamental para o desenvolvimento social das crianças”, disse o governador. Segundo ele, a ampliação de 600 escolas e a construção de outras 20 unidades serão iniciadas no final deste ano.

Para a diretora da escola, Gizelda César, é fundamental para o desenvolvimento físico dos alunos que o espaço tenha uma quadra coberta. Ela contou que as crianças praticavam atividades esportivas fora da escola antes da construção da quadra poliesportiva. “Os alunos estavam expostos ao trânsito. Com a nova quadra, vamos melhorar a qualidade de ensino e permitir que a comunidade também utilize as dependências da escola”, disse.

O governador também assinou um decreto que doa ao município de Cafezal do Sul o terreno onde está construída a Escola Municipal Souza Naves. “Esse era um pedido antigo da prefeitura. Com esse terreno, vamos construir e ampliar a unidade. Com o apoio do governo, tenho certeza de que mais obras virão para a cidade”, disse o prefeito Marco Antonio Bogas Oliveira.

IGUALDADE – Arns também inaugurou uma quadra esportiva e um barracão de ecoterapia na Escola de Educação Especial Irmã Tomezak – resultado de uma parceria do município com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (Apae). “O Governo do Estado trabalha para promover a igualdade entre as escolas comuns e especiais. Queremos proporcionar às instituições capacidade física e financeira para investir no desenvolvimento das nossas crianças”, disse Flávio Arns.

Para a diretora da escola, Tereza de Jesus Pereira, o Governo do Estado tem dado atenção especial para as instituições de ensino especial. Segundo ela, as Apae têm avançado muito durante a gestão de Flávio Arns na Secretaria da Educação. “É a realização de um sonho. Nossos alunos gostam muito de esporte e acreditamos que a pratica esportiva promove o desenvolvimento motor e físico das nossas crianças. Teremos também um novo espaço, mais arejado e amplo, para a atividade de terapia ecológica”, afirmou a diretora.

REDE ESTADUAL – Em sua passagem pela cidade de Cruzeiro do Oeste, Arns fez uma vistoria técnica nas dependências dos colégios estaduais Cruzeiro do Oeste e Almirante Tamandaré. “É uma alegria conhecer o trabalho desses professores. Para uma escola ser boa, ela precisa ser bonita, acolhedora e competente. Estamos visitando as unidades de ensino para conhecer as necessidades e prioridades”, disse.

A escola Almirante Tamandaré tem 1.500 alunos em turmas de ensino médio, fundamental e profissionalizante. Maria Helena Bertoco, diretora da unidade de ensino, agradeceu a visita do governador e pediu melhorias no refeitório e na quadra de esportes. “Precisamos de ajuda para melhorar as condições da nossa unidade. Contamos com o apoio do Governo do Estado”, afirmou.

As escolas estaduais do município de Cruzeiro do Oeste, incluindo a Almirante Tamandaré, têm apresentado avanços significativos no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb), método que avalia o fluxo escolar e as médias de desempenho nas avaliações.
