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RECURSOS ESTADUAIS
Governo do Estado inaugura em Clevelândia unidade de Saúde
Ao todo, foram aplicados R$ 600 mil nas obras e R$ 115 mil para a aquisição de equipamentos
Com fotos

O Governo do Estado inaugurou, nesta quinta-feira (24), em Clevelândia, região sudoeste, a Unidade de Saúde Renato Lorenzoni, construída e equipada com recursos do tesouro estadual. Ao todo, foram aplicados R$ 600 mil nas obras e R$ 115 mil para a aquisição de equipamentos.

Além dos recursos para obras e equipamentos, a planta da unidade também foi fornecida pelo Governo do Estado. “A nova unidade de Saúde de Clevelândia contou com o apoio total do Estado para se tornar realidade e a partir de agora vai poder atender com qualidade a população de cinco bairros da cidade”, disse o secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto.

Localizada no bairro Vila Operária, a unidade atenderá cerca de 2,8 mil pessoas que moram nos bairros Santa Terezinha, Camifra, AB Nogueira, São Joaquim e Vila Operária.

A unidade oferece atendimento básico gratuito e contará com uma equipe da estratégia Saúde da Família, atendimento de Saúde Bucal, salas de procedimentos, consultas médicas, coleta de exames laboratoriais, curativos, vacinas e fornecimento de medicação básica.

“A partir desta segunda-feira (28) estaremos atendendo com médicos, enfermeiros, farmacêuticos, agentes comunitários. É uma conquista muito grande para os 18 mil habitantes de Clevelândia”, ressaltou o secretário municipal de Saúde, Valmir Luiz Chiochetta. A partir de outubro também serão oferecidos serviços de odontologia no local.
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