25/08/2011

(quinta-feira)

CULTURA

A origem das histórias é a 

atração deste domingo no

Teatro José Maria Santos

A peça “O Caminho das Histórias” faz parte do projeto Teatro para Piás e Gurias, que tem peças todos os domingos, com entrada franca para crianças de até 12 anos
Com fotos

O Teatro José Maria Santos, em Curitiba, apresenta neste domingo (28), às 11 horas, o espetáculo “O Caminho das Histórias”, da Cia Sonora e GO2 Produções Artísticas. O programa faz parte do projeto Teatro para Piás e Gurias, que tem peças todos os domingos, com entrada franca para crianças de até 12 anos.
Na encenação deste domingo, as histórias são permeadas por poesias e músicas compostas especialmente para o espetáculo por Beto Collaço e Guga Cidral. Também a composição de figurinos e cenários cria uma estética mostrando o colorido e a diversidade da cultura brasileira.

Segundo os produtores, o espetáculo mostra que a presença de contadores de história no nosso século é importante para alimentar o espírito humano, que necessita do lúdico. O contador de histórias tem a capacidade de transformar e renovar o ouvinte e o mundo e, assim, perpetuar a nossa cultura. 

FICHA TÉCNICA: Atores: Guga Cidral, Tina de Souza. Músicos: Beto Collaço e Rodrigo Fonseca. Iluminação: Carioca. Figurinos e cenário: Guga Cidral. Espetáculo: criação coletiva (Cia Sonora e GO2 Produções Artísticas).

SERVIÇO: Projeto Teatro para Piás e Gurias – O Caminho das Histórias. 

Dia 28 de agosto (domingo) 

Horário: 11 horas 

Local: Teatro José Maria Santos – Rua 13 de Maio, 655 – bairro São Francisco – Curitiba  

Ingressos: R$ 5,00. Crianças até 12 anos não pagam. 

Duração: 45 minutos.

Livre.

