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ANIVERSÁRIO
Educação homenageia funcionários no Oeste e Noroeste
Celebrações fazem parte das comemorações dos 70 anos da Secretaria de Estado da Educação. Foram homenageados funcionários e ex-funcionários que ajudaram a construir parte da história da educação pública no Paraná.
Os Núcleos Regionais de Educação (NREs) de Foz do Iguaçu, Toledo, Goioerê e Umuarama prestaram, nesta semana, homenagens a funcionários e ex-funcionários que ajudaram a construir parte da história da educação pública no Paraná. As comemorações regionais fazem parte do aniversário de 70 anos da Secretaria de Estado da Educação.
“É um momento importante para reconhecermos todos aqueles que fizeram e fazem parte da história da educação pública no Paraná. Seja atuando nas escolas ou nos núcleos, todos têm uma parcela importante nessa missão”, disse a secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres.
Além dos ex-gestores, também foram homenageados com menções honrosas funcionários dos núcleos de educação com 70 anos ou mais e ex-funcionários que se aposentaram atuando nas regionais. Em Toledo, também foram homenageados os diretores das 100 escolas estaduais pertencentes à regional.
As celebrações contaram com apresentações do coral Águas de Março, composto por alunos do Colégio Estadual Pato Bragado, do município de mesmo nome, apresentações musicais das escolas do município de Goioerê, Escola Estadual Jardim Universitário, Colégio Estadual Polivalente e Colégio Estadual Duque de Caxias.
PREMIAÇÃO - Foi entregue ainda premiação à aluna Adriele Krein Alves, 12 anos, do 9° ano do Colégio Marechal Rondon, de Marechal Cândido Rondon, pela participação no concurso Criando na Sala de Aula: a Educação no Estado do Paraná. O concurso também integra as celebrações dos 70 anos da pasta.
PRESENÇAS – A celebração em Umuarama contou com a presença do chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, e dos deputados estaduais Márcio Nunes e Fernando Scanavaca, do reitor da Universidade Paranaense (Unipar), Carlos Eduardo Garcia, além de prefeitos e secretários municipais, pais, alunos e diretores de escolas estaduais.
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