25.08.2015 – terça-feira

ATENÇÃO 

Inscrição para Processo 
Seletivo Seriado da UEPG
termina em 1º de setembro

Os alunos das três séries do ensino médio devem ficar atentos ao prazo para se inscrever ou renovar a inscrição. As provas serão aplicadas em 22 de novembro em 15 cidades do Estado.  

A Comissão Permanente de Seleção (CPS) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) alerta os estudantes e familiares, os professores e dirigentes de escolas da rede pública e particular para a data de encerramento das inscrições ao Processo Seletivo Seriado – PSS 2015. Os alunos das três séries do ensino médio têm até 1º de setembro para se inscrever ou renovar a inscrição para o concurso. 

As provas serão em 22 de novembro, em Apucarana, Cascavel, Castro, Curitiba, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Jaguariaíva, Maringá, Palmeira, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama. 
A UEPG é pioneira no Paraná na implantação do processo seriado para ingresso no ensino superior. Como modalidade de seleção alternativa, o PSS se desenvolve de maneira gradual, sistemática e cumulativa. O aluno é avaliado ao final de cada uma das séries do ensino médio, por meio de provas denominadas PSS I, PSS II e PSS III. 
Na última etapa do processo (PSS III), o estudante opta por um dos 38 cursos ofertados pela instituição. Para este ano, são 499 vagas – o correspondente a 25% do total de vagas para ingresso na graduação.
As inscrições devem ser feitas exclusivamente pela internet, no endereço www.cps.uepg.br/pss. O primeiro passo é, obrigatoriamente, baixar o Manual do Candidato. O estudante deverá informar o nome do colégio em que está matriculado em 2015 e o como o número do seu CPF (ou do pai; responsável pelo candidato; ou responsável pela inscrição). O pagamento da taxa de inscrição pode ser feito até 2 de setembro, em qualquer local integrado ao sistema de cobrança por aviso de compensação bancária. A taxa está fixada em R$ 50, para o PSS I; R$ 40, para o PSS II; e R$ 25, ao PSS III.

Alunos de escola pública em situação de carência econômica familiar podem ter isenção da taxa de inscrição, benefício limitado a 10% do total de alunos inscritos de cada colégio público no PSS do ano imediatamente anterior ao do atual exercício. Os critérios para indicação destes alunos devem ser estabelecidos pelo próprio colégio, que tem até 20 de agosto para entregar à CPS a relação de alunos beneficiados, tornada pública em edital próprio pelo próprio colégio.
Na ficha de inscrição, o candidato deverá colar no local indicado uma fotocópia do documento oficial de identificação. Apenas na ficha de inscrição do PSS III deverá também colar uma foto 3x4, recente (a imagem pode ser enviada em arquivo pela internet na efetivação da inscrição). A ficha precisa ainda ser assinada pelo candidato (ou pelo responsável), e deve ser apresentada para ingresso no local de prova.

REDAÇÃO E LIVROS – Na prova de redação, o PSS I vai cobrar os seguintes gêneros de produção textual: comentários em blog; crônicas jornalísticas; narração escolar; e relato autobiográfico. Para o PSS II, serão cobrados os gêneros textuais carta do leitor, notícia, texto de opinião dissertativo-argumentativo; e resumo. No PSS III, os gêneros carta de reclamação, carta resposta à reclamação; texto de opinião dissertativo-argumentativo e resumo.

Para as questões de Literatura Brasileira e de Língua Portuguesa, os candidatos do PSS I devem ler as obras Melhores poemas (Cláudio Manoel da Costa) e Cartas Chilenas (Tomás Antônio Gonzaga). Para o PSS II, os livros Noite das Tavernas (Alvares de Azevedo) e O Alienista (Machado de Assis). No PSS III, serão explorados os seguintes livros: Recordações do escrivão Isaías Caminha (Lima Barreto); O aprendiz de feiticeiro (Mário Quintana); O grande mentecapto (Fernando Sabino); Quase memória. Quase romance (Carlos Heitor Cony); e Amor e outros contos (Luiz Vilela).

Os manuais do candidato do PSS I, PSS II e PSS III e mais informações sobre o concurso estão no endereço www.cps.uepg.br/pss.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: 
Apucarana, Cascavel, Castro, Curitiba, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Jaguariaíva, Maringá, Palmeira, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama. 
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