25.09.2015 – sexta-feira 

RESULTADO 

UEPG divulga aprovados 
no Vestibular de 
Inverno 2015
Para aprovados no vestibular, as matrículas e o registro acadêmico estão marcados para 3 e 4 de março de 2016. Para os candidatos da lista de espera as matrículas serão em 10 e 11 de março

A Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) divulgou nesta sexta-feira (25) a relação de aprovados em primeira chamada e lista de espera do Vestibular de Inverno 2015. Os candidatos podem consultar as listas no endereço www.cps.uepg.br/vestibular. Mais de 11,3 mil candidatos concorreram às 750 vagas ofertadas. As provas foram aplicadas em 6 e 7 de setembro, em 14 cidades.
Para os aprovados no Vestibular de Inverno 2015, as matrículas e o registro acadêmico estão marcados para 3 e 4 de março de 2016, com horários e locais específicos para cada curso, conforme o boletim distribuído aos vestibulandos no segundo dia de provas. Para os candidatos da lista de espera, as matrículas vão ocorrer em 10 e 11 de março.

No ato da matrícula, os candidatos devem apresentar os seguintes documentos: histórico escolar de conclusão do ensino médio (original e cópia) ou duas cópias do diploma de nível superior; duas cópias da certidão de nascimento; uma cópia do documento de identidade, CPF, título de eleitor e documento militar. Os cotistas da escola pública e negros oriundos da escola pública devem apresentar documento que comprove a matrícula em todas as séries do ensino fundamental e médio na rede pública de ensino.

Apenas para o curso de Medicina, que tem entrada no segundo semestre, o calendário de matrículas é diferenciado. Os aprovados em primeira chamada farão a matrícula em 10 de junho, às 14h30, no Auditório de Engenharia Civil, no Campus Uvaranas. Os relacionados em lista de espera deverão comparecer para matrícula em 17 de junho, também às 14h30, no auditório de Engenharia Civil.
Confira AQUI os horários e locais de matrícula específicos para cada curso.
LISTA DE ESPERA – Os candidatos não relacionados na primeira chamada e respectiva lista de espera devem ficar atentos às chamadas posteriores, em 2016, após a matrícula dos aprovados em primeira chamada.  As datas (até a 5ª chamada) também constam no Boletim Informativo distribuído aos candidatos ao final do segundo dia de provas. A divulgação da segunda chamada, por exemplo, está programada para 15 de março, com matrícula em 18 de março.

VESTIBULAR DE VERÃO – O resultado do Vestibular de Inverno 2015 sai sete dias antes do prazo (2 de outubro) estipulado no boletim informativo entregue aos candidatos no segundo dia de provas. De acordo com o coordenador-geral da CPS, Ivo Mario Mathias, a divulgação antecipada facilita aos candidatos não aprovados para que se inscrevam com mais tranquilidade no Vestibular de Verão 2015, cujas inscrições estão abertas até 4 de outubro.
As provas do Vestibular de Verão 2015 serão aplicadas em 13 e 14 de dezembro de 2015, em Apucarana, Cascavel, Castro, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Maringá, Palmeira, Paranaguá, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama.
 A UEPG oferta 720 vagas, distribuídas em 38 cursos. A taxa de inscrição (R$ 115) poderá ser paga até 5 de outubro nas agências bancárias ou locais integrados ao sistema de cobrança por aviso de compensação bancária.

Mais informações em www.cps.uepg.br/vestibular
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidade: Ponta Grossa
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