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Obras são concluídas em mais três 

unidades de socioeducação do Paraná
EM PONTA GROSSA, FORAM REVITALIZADOS O CENTRO DE SOCIOEDUCAÇÃO E A CASA DE SEMILIBERDADE. O Cense de Laranjeiras do Sul também foi reformado. Reforma e ampliação do sistema de atendimento a adolescentes que cumprem medidas socioeducativas de internamento vão somar R$ 43 milhões
Obras de reforma e ampliação do sistema de atendimento a adolescentes que cumprem medidas socioeducativas de internamento vão somar R$ 43 milhões até o final de 2013
Mais três unidades de socioeducação do Paraná estão revitalizadas. Já foram concluídas as obras de reforma do Centro de Socioeducação (Cense) e da Casa de Semiliberdade de Ponta Grossa e, também, do Cense de Laranjeiras do Sul. Os investimentos nas três unidades somam R$ 1,7 milhão. 

O Governo do Estado, por meio da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, está promovendo a reforma e ampliação do todo seu sistema de atendimento a adolescentes que cumprem medidas socioeducativas de internamento. O investimento até o fim de 2013 totalizará R$ 43 milhões.

“Além de proporcionarmos espaços adequados para estes adolescentes, estamos avançando em outras áreas com a oferta de capacitação, esporte e cultura dentro das unidades. Nós queremos garantir a esses adolescentes o direito de construírem uma nova história”, afirmou a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa.
Segundo a coordenadora de medidas socioeducativas da Secretaria da Família, Claudia Foltran, a reforma das unidades em todo Paraná está na fase final. “Estamos adaptando as unidades às exigências do Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo (Sinase). Este esforço tem demandado empenho e investimentos, mas tenho certeza que em breve teremos como resultado um dos sistemas de socioeducação melhor estruturado de todo país”, afirmou Claudia Foltran.

OBRAS – A reforma no Cense de Ponta Grossa custou R$ 798 mil e o Cense de Laranjeiras do Sul teve o investimento de R$ 787 mil. Os dois Centros tiveram toda a pintura revitalizada, recapeamento do asfalto em frente às unidades, reparos na iluminação externa com a finalidade de economia de energia, revisão das instalações hidrossanitárias dos alojamentos e adequações para atender as normas do Corpo de Bombeiros. Na Casa de Semiliberdade de Ponta Grossa também foi realizada nova pintura, construção de muro e instalação de novo sistema de segurança com um custo de R$122 mil.
Em todo Estado existem atualmente 18 Censes e oito Casas de Semiliberdade. Três novos Censes serão construídos para substituir as unidades de Toledo, Cascavel I e Pato Branco. Além das reformas, está prevista a ampliação da rede de atendimento com a construção das unidades de Apucarana, Guarapuava e Telêmaco Borba, cada uma com 45 vagas, além de duas Casas de Semiliberdade - uma masculina, em Maringá, e uma feminina em Foz do Iguaçu.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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