25/10/2011

(terça-feira)

GOVERNO

Avião do governo é vendido 

em leilão por R$ 1,3 milhão

O jato Cessna C 500 Citation I, da frota estadual, foi arrematado pela Lym Administração e Participações Ltda. O leilão foi promovido pelo critério de maior lance

Com fotos

O Governo do Paraná realizou nesta terça-feira (25), em Curitiba, um leilão para a venda do jato Cessna C 500 Citation I da frota estadual. A aeronave foi arrematada pela Lym Administração e Participações Ltda no valor do lance mínimo R$ 1.322.515,00. O leilão foi promovido pelo critério de maior lance e contou com a presença de sete representantes de pessoas jurídicas. 

O jato Citation I, fabricado em 1984, ficou por um mês disponível para visitação e pertencia à frota estadual. O processo de venda foi iniciado em setembro de 2010 a pedido da chefia da Casa Militar do governo. A aeronave tem capacidade para cinco passageiros e autonomia de quatro horas. A receita da venda será destinada aos cofres do Estado.

OUTUBRO - Em abriu, o governo estadual realizou a primeira audiência para leiloar duas aeronaves. Como não houve interessados em adquirir o Cessna C 500 Citation I, o leilão foi prorrogado para o mês de outubro.

O outro avião, o turboélice Beech King Air B 90, foi vendido pelo valor de R$ 449.143,54. Fabricado em 1968, foi arrematado por Eloy Biesuz, que é comandante de aeronaves e morador da capital.

