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INVESTIMENTOS
Em Londrina, Richa vistoria obras 

do Cine Ouro Verde e da PR-445

O GOVERNADOR AFIRMOU QUE AS DUAS IMPORTANTES OBRAS DEMOSTRAM O COMPROMISSO DO GOVERNO ESTADUAL COM A REGIÃO. A reconstrução do Cine Teatro Ouro Verde está quase concluída. O palco e a área da plateia estão prontos e o trabalho segue para a parte administrativa. A duplicação da PR-445, no trecho entre Londrina e Cambé, está com cerca de 95% das obras prontas
O governador afirmou que as duas importantes obras demostram o compromisso do governo estadual com a região. A reconstrução do Cine Teatro Ouro Verde está quase concluída. A duplicação da PR-445 está com cerca de 95% das obras prontas
O governador Beto Richa esteve nesta quinta-feira (24) em Londrina, no Norte do Paraná, para acompanhar o andamento das obras de reconstrução do Cine Teatro Ouro Verde e da duplicação da rodovia PR-445, no trecho até Cambé. “São duas importantes obras, que demostram o compromisso do governo estadual com a região de Londrina. Fiz questão de acompanhar de perto o andamento dos trabalhos”, afirmou. O governador citou, ainda, a construção da unidade do Instituto Médico Legal (IML) de Londrina. 

Patrimônio Cultural do Paraná, o prédio do Ouro Verde foi destruído por um incêndio em 2012 e está sendo reconstruído pelo Governo do Paraná. O investimento é de cerca de  R$ 14 milhões. “O Ouro Verde é um ícone cultural do Paraná, que voltará ainda mais moderno e bonito. As obras estão dentro do cronograma e previsão é que seja inaugurado até março de 2017”, disse Richa.

O trabalho está quase concluído. Está sendo finalizado o restauro na área da plateia. Já foram instalados os últimos equipamentos e as 750 poltronas. O palco está pronto, com toda a estrutura de iluminação e cênica. Também estão concluídas a instalação do sistema de ar-condicionado, pintura, forração em madeira e o piso do andar inferior. A obra segue agora na parte administrativa, com instalação de pisos e restauro na parte de madeira. Começa a finalização da instalação do elevador de carga. 
MENOS ACIDENTES -  A duplicação da PR-445 está com cerca de 95% das obras prontas. Falta a liberação de dois viadutos. Com a duplicação do trecho urbano, o número de acidentes na rodovia caiu 73%, mesmo antes de as obras estarem totalmente prontas. Os dados foram coletados no período de 2009 até 2016, baseados nas estatísticas da Polícia Rodoviária Estadual. 

A obra inclui 22 quilômetros de pistas duplas, incluindo a construção de 11 viadutos e trincheiras. O projeto recebe investimento de R$ 162 milhões, feito pelo Governo  do Estado. “É a maior obra do governo estadual da história de Londrina. Hoje a duplicação é uma realidade e uma grande conquista para a região, para os usuários da rodovia”, afirmou o governador. Ele garantiu que o Estado não receberá a obra da empreiteira se tiver qualquer problema de engenharia. 

O diretor-geral do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR), Nelson Leal Junior,disse acreditar que já no primeiro semestre de 2017 a rodovia seja totalmente entregue para a população. “Essa é uma grande obra que reduziu o tempo de deslocamento e o número de acidentes”, afirmou. Nelson Leal afirmou ainda que o Estado está duplicando 500 quilômetros de rodovias com recursos próprios e em parcerias com as concessionárias de pedágio. 
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