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Família e Desenv. Social

Secretária apresenta no RS o 
programa Família Paranaense 

Fernanda Richa participou do encontro do Colegiado Nacional de Gestores de Assistência Social, na cidade gaúcha de Canoas
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, apresentou nesta sexta-feira (25) o programa Família Paranaense durante o encontro do Colegiado Nacional de Gestores de Assistência Social (Congemas), na cidade gaúcha de Canoas. 

O evento reúne representantes municipais e estaduais da região Sul do País para debater questões relacionadas à implementação do plano Brasil Sem Miséria nos estados do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul. Além do debate sobre a pactuação do plano, os participantes discutem os caminhos intersetoriais para a consolidação do Suas (Sistema Único de Assistência Social). O encontro também integra as mobilizações preparatórias ao evento nacional do colegiado, previsto para março de 2012.

“O Família Paranaense promoverá a melhoria das condições de vida das famílias em situação de maior vulnerabilidade social do Paraná”, disse a secretária. Ela explicou que o índice de vulnerabilidade social leva em consideração indicadores como situação do domicílio, trabalho infantil, falta de acesso aos serviços públicos, situações de violência, pessoas com deficiências e uso de drogas, entre outros. “Com essa análise, bem mais elaborada que um simples recorte social com base em renda, conseguimos oferecer um conjunto de ações planejadas de acordo com a região e as necessidades de cada família”, afirmou.

“Na primeira fase do programa, esperamos melhorar os Índices de Desenvolvimento Humano do Estado e diminuir o grau de vulnerabilidade de 100 mil famílias”, disse Fernanda Richa. A secretária também apontou a melhoria na capacidade de gestão dos municípios e o fortalecimento da intersetorialidade nas esferas de governo como alguns dos impactos positivos que o programa trará.  

Após a apresentação, gestores dos municípios gaúchos de Pelotas e Inhacora procuraram a secretária com a intenção de levar o modelo do Família Paranense para suas regiões.
