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CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Paraná IT Fórum 2011 homenageia secretário estadual da Ciência e Tecnologia

Alípio Leal foi homenageado nesta sexta-feira (25) com a entrega de uma placa pelo Paraná IT Fórum 2011 e o iBusiness, que formam o maior evento de tecnologia do Paraná, realizados entre os dias 24 e 25 de novembro no Hotel Deville, em Curitiba

Com fotos

O secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Alípio Leal, foi homenageado nesta sexta-feira (25) com a entrega de uma placa pelo Paraná IT Fórum 2011 e o iBusiness, que formam o maior evento de tecnologia do Paraná, realizados entre os dias 24 e 25 de novembro no Hotel Deville em Curitiba. O diretor-presidente do Tecpar, Júlio C. Felix, também participou da solenidade. Os encontros são promovidos pela Associação das Empresas Brasileiras de Tecnologia da Informação (Assespro-PR) e pela Associação Nacional das Empresas de Soluções de Internet e Telecomunicações (Redetelsul). 

Alípio Leal destacou os dois principais programas da secretaria incluídos no Plano Plurianual (PPA) do Governo do Estado, que estabelece as prioridades para os quatro anos de administração. “O primeiro deles é a excelência no ensino público superior. Nós trabalharemos em rede, congregando as universidades estaduais, as federais e as instituições municipais dentro de um planejamento estratégico de desenvolvimento para melhorar o ensino e atender às regiões com demandas específicas. Um segundo programa complementar é o Paraná Inovador, no qual buscamos discutir, planejar e agir para aproveitar as áreas de excelência já estabelecidas e unir o setor produtivo e a academia, agregando valor e oportunidades de empreendedorismo”, disse.

O diretor-presidente do Tecpar, Júlio C. Felix, fez palestra sobre a Lei Estadual de Inovação, tendo sido responsável pela coordenação da comissão encarregada de sua elaboração. Ele falou sobre o histórico do anteprojeto, destacando que a lei é esperada pelo setor há mais de oito anos e atualmente se encontra no executivo para posterior encaminhamento ao poder legislativo. 

Ele ressaltou que 15 estados da federação e 2 municípios já têm lei de inovação publicada, mas, segundo ele, o atraso do Paraná, neste caso, permitiu que a lei fosse melhor discutida, corrigindo-se erros e aproveitando-se acertos de outras leis estaduais. Felix falou também sobre os principais avanços trazidos pela lei, que, entre outras contribuições, permitirá ao Estado participar como sócio em empresas inovadoras, além de possibilitar que pesquisadores públicos sejam remunerados por suas inovações. 

“Atualmente o mérito dos pesquisadores é medido pelo número de trabalhos publicados. A lei vai incentivá-los a se voltarem também para o mercado, possibilitando que atuem em parceria com a iniciativa privada, desenvolvendo tecnologias e recebendo por isso”, explicou Felix. 

EVENTO – Além de palestras e debates, o Paraná IT Fórum 2011 reuniu autoridades nacionais e estaduais, principalmente das áreas de telecomunicações e tecnologia, especialistas em inovação, internet, software, marketing e de líderes empresariais do setor de Tecnologias da Informação e Comunicação (TIC), inclusive representantes dos seis Arranjos Produtivos Locais (APLs) do Estado do Paraná. 

Durante o evento houve o lançamento e assinatura do programa Fomenta Paraná, uma linha de crédito voltada para pequenas empresas. 

