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Meio Ambiente
Comunidades rurais de Itapejara do Oeste

e Verê terão sistema de água 
AS BENFEITORIAS ESTÃO ENTRE AS AÇÕES DO GOVERNO ESTADUAL NESTES MUNICÍPIOS E FORAM RESSALTADAS DURANTE OS EVENTOS COM O GOVERNADOR BETO RICHA NESTA SEGUNDA-FEIRA (25). Os novos sistemas garantirão água de qualidade a 320 famílias de agricultores. Até o final do próximo ano, 525 sistemas serão instalados pelo governo estadual em comunidades rurais 
As benfeitorias foram ressaltadas durante os eventos com o governador Beto Richa nos municípios, nesta segunda-feira (25). Até o final do próximo ano, 525 sistemas serão instalados pelo governo estadual em comunidades rurais 
O governo estadual está implantando um sistema de abastecimento de água na comunidade de São Roque, em Itapejara do Oeste, no Sudoeste do Paraná. Vivem nesta comunidade 100 famílias. Em Verê, três novos sistemas estão sendo construídos, nas comunidades de Boa Esperança, Alto Verê e Lambedor, com 220 famílias. Essas ações estão entre os diversos projetos em andamento ou já realizados nestes dois municípios, onde o governador Beto Richa esteve nesta segunda-feira (25). 

Até o final do próximo ano, 525 sistemas serão instalados pelo governo estadual em comunidades rurais. Já foram iniciadas obras de 185 sistemas, dos quais 50% estão concluídos e já em funcionamento. O projeto, que teve início no ano passado, recebe investimento total de R$ 98 milhões. 
O governador Beto Richa afirmou que o governo tem dado atenção especial às famílias que vivem no campo. "Não só com investimentos em melhorias de estradas rurais, aquisição de alimentos, distribuição de insumos, mas também atuando diretamente na melhoria de vida dessas famílias", disse. "Em muitas comunidades onde estão sendo instalados esses sistemas não tinham água limpa e de qualidade para consumo. O programa garante água de qualidade para consumo, para irrigação e para movimentar agroindústrias. Isso repercute na saúde e qualidade de vida das pessoas”, disse Richa.   

O governo, por meio do Instituto das Águas do Paraná, instala o sistema (poço artesiano, rede elétrica, bomba submersa, rede adutora, reservatório e bomba dosadora de cloro). Os municípios são responsáveis pela etapa de distribuição da água. 
“Mais da metade da nossa população vive na área rural. Os dados oficiais mostram que quase 80% dos problemas de saúde são relacionados à qualidade da água. Esses sistemas garantirão mais qualidade à água e, portanto, mais saúde às pessoas”, afirmou o prefeito de Verê, Adão Carlos dos Santos. 
“Em Itapejara do Oeste o sistema de abastecimento irá ajudar a suprir a necessidade do município, garantindo abastecimento contínuo para a comunidade. Isso é fundamental para a qualidade de vida das pessoas”, afirmou o prefeito Eliandro Pichetti.

“Temos muitas obras e recursos programados para novas ações no Sudoeste. O que os prefeitos nos solicitam, procuramos atender”, disse Beto Richa. “Venho aos municípios para conhecer de perto a realidade local e fortalecer a boa parceria com os prefeitos.”

O prefeito de Verê, Adão dos Santos, afirmou que a presença do governador em seu município é um marco histórico, um dia inesquecível para a população. “Isso se deve ao compromisso do governador com os projetos de desenvolvimento, com o pequenos municípios, em especial com Verê. Todos os projetos já realizados e outros que já têm recursos assegurados contribuirão bastante para a cidade. Ele irá aos 399 municípios do Estado, o que demonstra que faz um governo municipalista. É um governo municipalista. Somos bem recebidos sem  com o desenvolvimento e a qualidade de vida. darão mais saúde à população. O governador Beto Richa está completando visita aos 399 municípios. É um governo municipalista, nós estamos sendo bem recebidos em todos os espaços do governo”, afirmou Adão Carlos dos Santos. 
ITAPEJARA DO OESTE – No encontro com o governador, o prefeito Eliandro Pichetti destacou outras obras que considera importante para o município, como a pavimentação com pedras irregulares de seis quilômetros de estradas rurais, ligando o interior à sede.  O município tem 13 mil habitantes, dos quais cinco mil vivem na área rural. “Essa obra abre oportunidade de emprego. Aqui em Itapejara pelo menos 200 pessoas trabalham com este tipo de serviço”, disse ele. 

Já foram realizadas obras de pavimentação poliédrica na comunidade Rio Galvão e também recape asfáltico em vias urbanas do município.  Além disso, já estão liberados os recursos para mais recape asfáltico e para a prefeitura adquirir um caminhão caçamba basculante e de um rolo compactador para obras no município. 

Foi assinada a ordem de serviço para obras de melhoria no sistema de abastecimento de água. O investimento da Sanepar é de R$ 4 milhões. Os R$ 350 mil repassados pelo Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios (PAM) serão aplicados em mais pavimentação com pedra irregular.   

O município recebe recurso para fortalecer as ações de vigilância em saúde e para capacitação de profissionais para serviço farmacêutico. A Copel fez melhorias nas linhas de transmissão de energia. O município participa do programa de combate à erosão rural e recebe do governo tubos de concreto para implantar galerias pluviais. 
VERÊ – No encontro com o governador, o prefeito Adão Carlos dos Santos, também destacou a pavimentação de estradas rurais com pedras irregulares. Com os recursos do Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios, a prefeitura fará obras de pavimentação poliédrica na estrada vicinal de acesso à sede no Distrito Sede Progresso.    

Já foram realizados trabalhos de reparos na quadra esportiva do colégio estadual Arnaldo Busato  e liberados recursos para obras na Apae. O município recebe recursos para fortalecer de vigilância em saúde, para aquisição de equipamentos e medicamentos para a farmácia e para o custeio da unidade de saúde. O município é contemplado com o programa Leite das Crianças, da Secretaria do Emprego, Trabalho e Economia Solidária.    
Na área da habitação, 175 são beneficiadas com casas próprias, das quais 131já entregues. O governo realiza obra de pavimentação poliédrica na comunidade Boa Vista, faz conservação e recuperação de rodovias e faixas de domínio e recuperação de pavimentos em estradas estaduais que passam pelo município.  Verê também participa do programa de combate à erosão urbana e recebe tubos de concreto do Governo do Estado para instalação de galerias pluviais.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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