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BOAS PRÁTICAS 
Mostra de Saúde premia 
experiências de sucesso 
da região de Pato Branco
Cerca de 180 profissionais de 15 municípios participaram das mostras, que premiaram experiências que contribuíram para o fortalecimento da Atenção à Saúde/Educação em Saúde
A Secretaria Estadual da Saúde promoveu nesta terça-feira (24) a 1ª Mostra Regional de Saúde de Pato Branco, que reuniu os melhores trabalhos desenvolvidos pelas equipes municipais da região ao longo de 2015. O evento foi realizado em conjunto com a 2ª Mostra Regional de Experiências da Atenção Primária à Saúde, direcionado exclusivamente a projetos executados em unidades de saúde.
Cerca de 180 profissionais de 15 municípios participaram das mostras, que premiaram experiências que contribuíram para o fortalecimento da Atenção à Saúde/Educação em Saúde. No total, 82 trabalhos foram apresentados, divididos em três modalidades: apresentação oral, banners e teatro, música e dança. 
De acordo com o diretor da 7ª Regional de Saúde, Nestor Werner Júnior, a ideia de reunir os projetos no mesmo local visa ao aperfeiçoamento do trabalho desenvolvido nas unidades básicas, assim como a expansão de novas iniciativas. 
“A intenção é apresentar para todos os profissionais da região o que estamos fazendo em termos de atenção básica. A mostra traduz em resultados o trabalho do dia a dia dos profissionais da região e promove uma grande troca de experiências na resolução de problemas que são comuns a todos os municípios”, disse o diretor. 
Entre os projetos apresentados estão ações que acontecem diariamente nas unidades. São atividades que passam pelas áreas de saúde bucal, vigilância em saúde do trabalhador, vacinação, atendimento no Centro de Atendimento Psicossocial e horta comunitária, até o controle da pressão arterial e atendimento materno-infantil.
DESTAQUE – Marceli Cervo Leonarchik é enfermeira no município de Chopinzinho e sua experiência foi ganhadora na modalidade oral. O tema era o impacto dos agrotóxicos na qualidade de vida das pessoas. 
“Todos os anos, trabalhamos no mês de agosto com um tema relacionado à saúde do homem, por conta do Agosto Azul. Neste ano, resolvemos falar sobre agrotóxicos porque diversas pesquisas indicam que a incidência de câncer em homens que trabalham na área rural está crescendo’’, disse Marceli. 
Segundo a enfermeira, o número de casos de câncer está aumentando também em Chopinzinho, onde 40% da população reside na área rural e trabalha quase que diariamente com agrotóxicos. “Tivemos que atuar de forma intersetorial, visando a proteção dos trabalhadores e a redução da exposição dessas pessoas ao agrotóxico. O reconhecimento que recebemos é muito importante para que a cada dia a gente desenvolva um trabalho melhor”, afirmou. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Confira a lista de premiados:

MODALIDADE BANNER
1º lugar – Coronel Vivida

Tema: A importância do diagnóstico precoce da hanseníase na prevenção de incapacidades

Autor: Adinéia R. Gubert 

2º lugar – Pato Branco

Tema: Reimplante dental imediato: abordagem clínica pela atenção primária e secundária

Autor: Max Dobrovolski, Alethéia De Cássia Carolino, Marcia Provensi, Hizar Fernanda Fim
3º lugar – Coronel Vivida 

Tema: A saúde bucal da gestante na Estratégia Saúde da Família 

Autor: Christiana Almeida Salvador Lima, Lair Loss, Ires Menguetti Bigolin
MODALIDADE ORAL
1º lugar – Chopinzinho

Tema: Agosto azul: “Um alerta sobre os impactos dos agrotóxicos na saúde”
Autor: Marcelli Leonarchik; Karla Cevero; Glauciane Yanagida; Tatieli do Prado; Daniela Gaio; Danieli Fontana; Fábio Andreoli e Adalgisa Beluzo
2º lugar: Chopinzinho

Tema: Tratamento e Cura de feridas 

Autor: Sandra Mara da Silva – Técnica de Enfermagem da Aldeia Palmeirinha do Iguaçu.

3º lugar - Coronel Vivida
Tema: A saúde bucal no contexto do “Outubro Rosa” na Estratégia Saúde da Família
Autor: Christiana Almeida Salvador Lima, Lair Loss, Ires Menguetti Bigolin, Francilene Fátima Marcondes da Silva
MODALIDADE TEATRO, MÚSICA E DANÇA
1º lugar - Vitorino
Tema: Teatro: Maria
2º lugar - Chopinzinho

Tema: Teatro: Que tipo de idoso é você?

3º lugar – Pato Branco

Tema: Dança: A dança como prática corporal e promoção da saúde 
Cidades: Pato Branco, Coronel Vivida, Chopinzinho, Vitorino
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