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(sexta-feira)

CULTURA

Orquestra Sinfônica do Paraná vai se apresentar em São Paulo 

Orquestra Sinfônica do Paraná fará um concerto neste domingo (27) na Sala São Paulo, na capital paulista, às 17 horas, com o pianista Álvaro Sivieiro, sob a regência do maestro Osvaldo Ferreira

Com fotos

A Orquestra Sinfônica do Paraná fará um concerto neste domingo (27) na Sala São Paulo, na capital paulista, às 17 horas, com o pianista Álvaro Sivieiro, sob a regência do maestro Osvaldo Ferreira.

O programa é o mesmo que foi apresentado no domingo (20) no Guairão: de Ludwig van Beethoven serão apresentadas as obras Egmont (Abertura) e a Sinfonia nº 7; e de Johannes Brahms: Concerto nº 2 para piano e orquestra em Si bemol maior, Op. 83.

As apresentações da Orquestra celebram o primeiro aniversário da nova marca do Grupo Paranaense de Comunicação (GRPCOM).

A obra Egmont foi escrita em 1809 por Beethoven para uma peça de Goethe, escritor, cientista e filósofo alemão. Quanto à Sinfonia nº 7, o compositor começou a escrevê-la em 1811, quando já estava doente e só concluiu no ano seguinte, dedicando-a ao Conde Moritz von Fries.

A terceira música, Concerto nº 2 para piano e orquestra em Si bemol maior, Op. 83, de Brahms, é considerada uma das obras mais difíceis de ser executada devido à sua complexidade.

Serviço: Concerto da Orquestra Sinfônica do Paraná – 1º ano da marca GRPCOM

Dia: 27 (domingo)

Horário: 17 horas.

Local: Sala São Paulo (Praça. Júlio Prestes, nº 16/ São Paulo)

Ingressos: R$50,00.

