25.11.11 – sexta-feira

Arquitetos internacionais 
discutem o futuro das cidades 
no Museu Oscar Niemeyer
O canadense Adam Kaasa e o argentino Paulo Gastón Flores vão dialogar sobre o desenvolvimento das metrópoles no século 21

Dois dos mais consagrados nomes da arquitetura mundial vão discutir o futuro das cidades no Museu Oscar Niemeyer, auditório Potty Lazzarotto. O canadense Adam Kaasa participa do debate na terça-feira (29) a partir das 19h e o argentino Paulo Gastón Flores, no mesmo horário, na quarta-feira (30). A entrada é grátis.

Kaasa vai apresentar ao público reflexões expostas em seu livro “Living in the Endless City” (Vivendo na Cidade sem Fim), sobre as cidades de hoje e perspectivas para o futuro. O canadense, um dos coordenadores do programa “Urban Ages - LSE Cities”, pesquisa internacional que investiga as cidades do futuro, vai comentar estatísticas que demonstram o deslocamento da população para os grandes centros urbanos. Também participam do bate-papo os arquitetos Manoel Coelho, Irã Dudeque e Jussimara Campelo. Thiago Augustos será o mediador.

“Espaços para encontros: entre o público e o privado” é o tema da palestra de Paulo Gastón Flores, que vai falar de projetos para o espaço coletivo como estruturador de ideias. Ele deve explicar a sua experiência à frente do Centro Metropolitano de Diseño, em Buenos Aires, situado em um antigo mercado de peixes, que foi revitalizado em uma concepção inovadora. Joel Ramalho, Thiago Mundim, Suely Hass e Luís Reis são os convidados para debater com Gastón Flores, e a mediação fica a cargo de Arthur Brizola.

PROPOSTA – A diretora do Museu Oscar Niemeyer, Estela Sandrini, afirma que as duas palestras dão continuidade à proposta da instituição de oferecer ao público reflexões a respeito do mundo contemporâneo. Anteriormente, outros arquitetos, entre eles Gaetano Pesce, também apresentaram ideias e sugestões para resolver impasses do tempo presente. “Além das exposições, o MON também tem como missão fomentar o debate e estimular a reflexão. Eventos como esses estão sendo realizados sistematicamente no museu”, diz Estela.

As duas palestras acontecem pela parceria entre a Secretaria de Estado da Cultura do Paraná, a Associação de Decoração Ponto de Apoio, a Planeta Brasil, o Instituto dos Arquitetos do Brasil e a Students OnLine.

Serviço

Palestra com Adam Kaasa, dia 29 de novembro. 

Palestra com Paulo Gastõn Flores, dia 30 de novembro.

Os dois eventos acontecem às 19 horas e a entrada é franca. 

Museu Oscar Niemeyer (Rua Marechal Hermes, 999 – Centro Cívico. Curitiba/PR). 

Mais informações: (41) 3350-4400

