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SOLIDARIEDADE

Richa abre o “Natal Encantado” e 

destaca redução da pobreza no Estado

CELEBRADO HÁ DEZ ANOS, O EVENTO ARRECADA BRINQUEDOS PARA PRESENTEAR CER ADE 100 MIL CRIANÇAS NO ESTADO. Na abertura oficial, realizada no Castelo do Batel, em Curitiba, Richa falou dos investimentos feitos pelo Estado para garantir mais qualidade de vida à população e ressaltou que dados do IPEA mostram que a extrema pobreza continua reduzindo no Paraná

Celebrado há dez anos, o evento arrecada brinquedos para presentear cerca de 100 mil crianças no estado 
O governador Beto Richa participou na noite desta segunda-feira (24), no Castelo do Batel, em Curitiba, da abertura oficial do Natal Encantado do Paraná, que marca o início das festividades no Estado. Celebrado há dez anos, o evento tem o objetivo de arrecadar brinquedos para presentear cerca de 100 mil crianças em todo o Estado. Durante a cerimônia, que contou com a presença da primeira-dama Fernanda Richa, o governador destacou a redução da pobreza extrema no Paraná. 
“Fizemos grandes investimentos para reduzir a pobreza e garantir a melhoria da qualidade de vida da população. Aliado a isso, com o espírito solidário dos paranaenses, conseguimos importantes avanços na área social”, disse Beto Richa. Ele citou dados do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (Ipea) mostrando que no Paraná continua caindo o número de pessoas que vivem em extrema pobreza. Em 2003, um total de 840.225 pessoas consideradas miseráveis vivia no Estado, número que caiu para 214.352, em 2013.

A redução, que chega a 74,5%, é maior do que a registrada no país, que foi de 60%, no mesmo período. Em 2013, o Estado tirou da linha de extrema pobreza mais de 10 mil pessoas. A redução de 4,4% coloca o Estado em uma situação de destaque em relação ao país que, ao contrário, viu aumentar em 3,7% o número de pessoas consideradas extremamente pobres, no mesmo ano. 

Beto Richa disse que os números refletem o trabalho do Estado com as políticas sociais, que envolvem ações em várias áreas, como saúde, educação, infraestrutura e segurança pública. Ele lembra que uma das metas do governo estadual é reduzir os índices de extrema pobreza no Paraná, tirando 100 mil pessoas da dessa condição até dezembro de 2014. 

A abertura do evento contou com a presença da vice-governadora eleita, Cida Borghetti, e do presidente do Tribunal de Justiça do Paraná, desembargador Guilherme Luiz Gomes, além de prefeitos, deputados estaduais, deputados federais e lideranças religiosas. 
NATAL ENCANTADO – A abertura do Natal Encantado teve a presença de Papai Noel, que chegou em carro aberto e foi recepcionado pelo governador. Beto Richa lhe entregou a chave do Paraná. “Essa é uma grande oportunidade dos paranaenses mostrarem o espírito solidário lembrando de quem mais precisa. A cada edição, esse evento cresce mais fazendo o Natal das crianças mais feliz”, disse o governador. 

Os destaques da noite foram as apresentações do Coral Magnificat, sob regência do maestro Heber Castro, e dos DJs Nizo Gomide e Caíque. No final, foram acessas as luzes do castelo e houve a tradicional queima de fogos. O diretor-executivo do Castelo, Marcelo Lupion, também disse que o evento é uma oportunidade de ajudar as crianças paranaenses e recordar o nascimento de Jesus Cristo. “O Natal Encantado tem crescido a cada ano. Temos uma grande parceria com o Estado que está levando esperança para milhares de crianças”, afirmou ele.

BRINQUEDOS - O evento foi realizado pelo Castelo do Batel Eventos, Provopar Estadual, Imprensa Oficial e Canal/MKT, com o apoio do Governo do Paraná. Na festa do castelo foram arrecadados cerca de dois mil brinquedos, que serão entregues em outra festa, no dia 2 de dezembro, para 1.500 crianças atendidas pelo Provopar. O restante dos presentes arrecadados nos outros eventos será repassado a instituições sociais credenciadas no Provopar Estadual. 
CARAVANA - Uma das ações do Natal Encantado é a Caravana de Natal, que vai percorrer o Paraná entre os dias 29 de novembro e 22 de dezembro para entregar os presentes arrecadados para as crianças carentes. A caravana deve passar por 40 municípios paranaenses e tem a previsão de atender a cerca de 40 mil crianças nessa etapa. 
Carlise Kwiatkowski, presidente do Provopar Estadual, explica que a entidade espera arrecadar também alimentos para completar a ceia das famílias de baixa renda do Estado. Ela destacou o apoio das empresas parceiras para execução do programa e orientou quem quiser doar brinquedos, recursos ou alimentos deve procurar as agências do Banco do Brasil, prefeituras e as unidades do Provopar. “Essa é uma grande festa e a oportunidade de trazer alegria para quem mais precisa”, afirmou ela. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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