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(sexta-feira)

GOVERNO

Sanepar investe R$ 7,65 milhões para

smpliar tratamento de esgoto em Campo Largo

Serão implantados 35 mil metros de redes de esgoto e implantadas estações elevatórias nas vilas Lourdes e Acácias, beneficiando 4.480 moradores. Com as obras, o município elevará de 44% para 63% o percentual da população atendido com coleta e tratamento de esgoto. As ordens de serviço foram assinadas pelo governador Beto Richa e pelo presidente da empresa, Fernando Ghignone, nesta sexta-feira.
Com as obras, o município terá 63% da população atendida com coleta e tratamento de esgoto.

Com fotos

O governador Beto Richa assinou nesta sexta-feira (25), durante lançamento das obras do contorno rodoviário de Campo Largo, ordens de serviço para execução de duas grandes obras de saneamento no município. A Sanepar investirá R$ 7,653 milhões nas intervenções – com recursos do BNDES/PAC –, que irão beneficiar 4.480 habitantes e gerar 1.310 empregos. Com os novos investimentos, o índice de coleta e tratamento de esgoto em Campo Largo irá passar de 44% para 63%.  
“Os investimentos em obras de saneamento, além de trazer mais saúde para os moradores, são uma demonstração que estamos fazendo uma gestão de resultados, que interfere positivamente na vida das pessoas”, disse o governador, que estava acompanhado do presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, e do prefeito de Campo Largo, Edson Basso.

Ghignone anunciou que para os próximos anos a empresa prevê investir outros R$ 30 milhões no município. “Campo Largo está atraindo muitas empresas e a Sanepar vai acompanhar o governo do Estado na implantação da infraestrutura necessária, atendendo a política de transversalidade, que integra os parceiros em cada projeto”, declarou. Ghignone explica que para cada R$ 1 investido em saneamento, são economizados R$ 5.

O prefeito Edson Basso agradeceu os diversos investimentos do governo estadual no município. “As obras da Sanepar vão contribuir para aumentar os níveis de saúde da população e elevar o IDH (Índice de Desenvolvimento Humano) do município”, disse ele. A assistente social aposentada Sueli Beber disse que os investimentos do governo serão “fundamentais para atender a população, em especial as famílias das áreas mais distantes. “Nossa cidade está crescendo rapidamente, por isso necessitamos que as obras entrem em ritmo acelerado”, afirmou.

AS OBRAS – As duas obras devem ser concluídas no segundo semestre de 2012. Os investimentos, que contemplam as bacias Cambuí e Verde, vão beneficiar os moradores dos bairros Vila Lourdes, Acácias e Francisco Gorski. A Sanepar implantará 35.549 metros de redes coletoras de esgoto na região, e mais 4.500 metros de coletores tronco e linhas de recalque. Esta tubulação permitirá integrar mais 1.221 famílias ao sistema, por meio das ligações prediais. 

Também será implantado o sistema de desidratação de lodo e tanque de equalização na estação de tratamento de esgoto Cambuí. Estas obras estão exigindo a aplicação de R$ 6.316 milhões. Outros R$ 1,3 milhão serão aplicados nas instalações elétricas e automação das estações elevatórias de esgoto Vila Lourdes e Acácias; nas instalações do sistema de desidratação de lodo e do tanque de equalização da estação de tratamento de esgoto Cambuí. 

Com o sistema Itaqui, que abastece a cidade, a Sanepar foi a primeira companhia de saneamento da América Latina a obter a certificação 9002 para um sistema produtor de água tratada.

