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VERÃO PARANÁ 

Saiba como economizar 

energia elétrica nos dias quentes
GELADEIRAS, FREEZERES, APARELHOS DE AR-CONDICIONADO E CHUVEIROS ELÉTRICOS SÃO OS QUE MAIS CONSOMEM. Alguns cuidados evitam que a conta de energia elétrica fique mais cara por conta do calor. Confira algumas dicas da Copel para utilizar os eletrodomésticos com inteligência na estação mais quente do ano.
Geladeiras, freezeres, aparelhos de ar-condicionado e chuveiros elétricos são os que mais consomem. Confira dicas da Copel para utilizar os eletrodomésticos com inteligência na estação mais quente do ano
A previsão de aumento das temperaturas em todo o Paraná nos próximos dias também serve de alerta para o maior consumo de energia com refrigeração de ambientes e alimentos. Para evitar a alta na conta de energia por conta dos dias quentes, é preciso utilizar os eletrodomésticos com inteligência. 

Quase 50% do consumo de eletricidade nas residências paranaenses provém da geladeira, de freezers e do chuveiro elétrico. “Há alguns cuidados que contribuem muito para reduzir o consumo de energia, como evitar abrir a porta da geladeira muitas vezes, verificar se ela fecha corretamente e não colocar alimentos quentes no refrigerador”, explica Gustavo Klinguelfus, gerente de Utilização de Energia da Copel.

No caso do chuveiro elétrico – que representa cerca de 25% do consumo de energia em uma residência – o verão é o momento certo para economizar. Na maioria dos equipamentos, basta mudar a chave de temperatura para “verão” para reduzir o consumo do aparelho em até 40%. Uma dica para qualquer época é evitar banhos demorados, contribuindo também com a economia de água.
O ar-condicionado é outro vilão do consumo de energia. “Ao usar o aparelho para refrescar o ambiente é necessário manter as janelas e portas fechadas. Em cômodos desocupados, lembre-se de desligá-lo da tomada e fazer periodicamente a limpeza das grelhas de circulação de ar, o que melhora sua eficiência”, explica Gustavo.
Usar a iluminação com cautel também ajuda a economizar. Para isso, evite acender lâmpadas durante o dia, abra bem as cortinas e use ao máximo a iluminação natural. Prefira lâmpadas de led ou fluorescentes compactas. Embora sejam mais caras, elas consomem 80% menos energia que as incandescentes ecompensam o investimento. “Uma lâmpada de led de 10 Watts ou uma fluorescente de 15W iluminam tanto quanto uma lâmpada incandescente de 60W, além de terem maior durabilidade”, acrescenta Gustavo.
Em sua página na internet a Copel oferece uma série de dicas sobre como economizar energia também em casa – ao usar o ferro de passar roupa, televisor, máquinas de lavar roupa e louça, entre outros. Basta entrar no site www.copel.com e acessar a área “Residencial”.
GERENCIE O CONSUMO – Para quem quer saber antecipadamente quanto vai gastar com a conta de luz, a Copel mantém um simulador online de consumo de energia. Basta acessar o endereço eletrônico ‘copel.com/hpcopel/simulador’ e informar a potência dos equipamentos e o tempo médio de uso diário. O simulador traz cerca de 50 eletrodomésticos e aparelhos eletrônicos para serem consultados nos vários cômodos da casa. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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