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Pitanga ganha Centro da Juventude

No espaço serão desenvolvidas atividades esportivas, tecnológicas e profissionalizantes.


O Governo do Paraná inaugurou quinta-feira (26) em Pitanga, região central do Estado, mais um Centro da Juventude. O secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano, Cesar Silvestri, entregou a unidade, de R$ 2,5 milhões. O espaço pode atender até mil adolescentes por dia, com atividades esportivas, tecnológicas e profissionalizantes. 

No mesmo dia, o governador Beto Richa inaugurou o centro em Toledo (região Oeste). No ano passado, foram entregues uma unidade em Umuarama (região Noroeste) e outra na Lapa (Região Metropolitana de Curitiba). A construção dos Centos da Juventude é uma parceria entre a Secretaria Estadual da Família e Desenvolvimento Social e a do Desenvolvimento Urbano.

A unidade de Pitanga começa as atividades no mês vem, com atendimento todos os dias, inclusive nos finais de semana. O centro, no bairro Parque São Basílio, tem área de 2,4 mil metros quadrados, distribuídos em laboratório, biblioteca, sala de informática, auditório, salas multiuso, teatro de arena, pista de skate, ginásio poliesportivo e piscina.

A construção do centro foi possível com recursos do Tesouro do Estado, provenientes do Fundo Estadual para a Infância e Adolescência (FIA), deliberados pelo Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca). A unidade será administrada pela prefeitura, que também oferece os profissionais para orientar as atividades. 

Participaram na inauguração os deputados estaduais Cesar Silvestri Filho e Artagão de Matos Leão Júnior, o prefeito de Pitanga, Altair José Zampier, autoridades locais e representantes de núcleos regionais do Governo do Estado. 

