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Richa autoriza construção 

de 634 casas em Pinhais

Também serão feitas melhorias para receber famílias que vivem em áreas de risco às margens do rio Atuba e Palmital

Parceria entre o Governo do Paraná, município e governo federal, por meio do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) para Urbanização de Favelas e Habitação, atende 1.640 famílias. O investimento total é de R$ 40,4 milhões. Além de novas moradias e implantação de infraestrutura urbana, recursos garantem a regularização fundiária de vários bairros da região. Em um ano, 634 famílias devem ser relocadas de uma área ocupada às margens do rio Atuba, que será recuperada e terá parque linear com infraestrutura de lazer.

O governador Beto Richa assinou nesta quarta-feira (26), em Pinhais, na Região Metropolitana de Curitiba, a primeira ordem de serviço de obras na área de habitação da nova administração do Paraná. Pelo contrato, no valor de R$ 15, 8 milhões, a Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) vai construir 634 casas e implantar infraestrutura e melhorias para receber famílias que atualmente vivem em áreas de risco, às margens do rio Atuba e Palmital. A obra é uma parceria do Governo do Paraná com o Governo Federal — por meio do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) para Urbanização de Favelas e Habitação — e prefeitura de Pinhais. 

“Fizemos um grande programa habitacional em Curitiba, com uma equipe competente, que se habilitou a receber os recursos disponíveis no governo federal, e realizamos o sonho de milhares de famílias com a casa própria, para exercer a plenitude da cidadania”, disse Richa. “Agora vamos fazer em todo o Paraná. Vamos honrar nossos compromissos e trabalhar incansavelmente, em parceria com os municípios, com diálogo com o governo federal, sem retaliações, sem truculência, e com muito amor, que torna as coisas mais leves e prazerosas”, declarou o governador.

O município de Pinhais está recebendo investimentos do PAC no valor de R$ 40.474.842,20. A contrapartida do governo do Paraná é de R$ 10.219.521,04. O programa, iniciado em 2007, deve beneficiar 1.640 famílias com construção de casas, implantação de infraestrutura e melhorias e regularização fundiária. A regularização fundiária dos lotes vai atender 893 famílias dos bairros Vila União, Renato Bonilauri, Tiradentes e Palmital, que estava atrasada. Serão construídas 747 residências, em padrão arquitetônico diferenciado, e a região vai receber infraestrutura urbana, como rede de água e esgoto, energia, galerias de drenagem, pavimentação, sinalização, paisagismo, transporte coletivo e equipamentos urbanos. Os recursos também serão usados na recuperação ambiental das áreas hoje ocupadas irregularmente às margens do rio Atuba, que terá dois parques lineares, com infraestrutura de lazer em uma área total de 562.379 metros quadrados.

VIDA NOVA — O presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, disse que o início das obras em Pinhais representa a preocupação do governador Beto Richa com a situação das famílias que vivem em condições de risco, nas margens dos rios Atuba e Palmital. “Estas pessoas não podem continuar sofrendo com enchentes. Até o fim do ano muitas destas pessoas já estarão em suas casas novas e num futuro próximo deverá ser possível voltar a pescar no rio Atuba”, disse Chaowiche.

O prefeito de Pinhais, Luizão Goulart, disse que a nova obra é importantíssima para a cidade, porque vai livrar as famílias dos alagamentos e recuperar uma área hoje degradada. “É uma satisfação poder dar continuidade a essa parceria com a Cohapar, que tem uma nova equipe, com grande experiência, o que nos dá a certeza de que realmente as coisas irão acontecer”, declarou o prefeito. Pelo convênio, a prefeitura cedeu o terreno e fica responsável pela relocação das famílias.

Jorge Kalache Filho, superintendente da Caixa Econômica Federal, representando o governo Federal, disse o governador Beto Richa foi um grande parceiro da Caixa à frente da prefeitura de Curitiba, uma das capitais que mais recebeu recursos federais para a habitação, atendendo dezenas de milhares de famílias. “Esta parceria com a Cohapar é a primeira de muitas que estão programadas. Temos orgulho de ter a Cohapar e o Governo do Paraná como parceiros, estas obras do PAC são muito importantes para melhorar a vida das pessoas que sofrem com enchentes por morarem na beira dos rios, em locais inadequados”, afirmou.

CONTANDO OS DIAS - Grávida de cinco meses, Camila Schramm disse que o dia de hoje foi muito especial. “Agora tenho certeza que meu filho será criado em uma casa decente e que nunca mais vamos perder nossos móveis por causa das chuvas. Vou contar os dias para mudar da beira do rio”, disse ela. Camila e o marido vivem em uma pequena casa de madeira na beira do rio Atuba.

Orlandina Bueno Marques, vizinha de Camila, disse que fica ilhada em casa toda vez que chove. “Não temos como sair de casa, a água não chega a entrar, mas o caminho fica tudo alagado. Meu neto sempre perde aula quando chove forte, é perigoso passar e ainda fica doente. Estou muito esperançosa de que agora nossa vida vai melhorar”, disse a dona de casa.

O especialista em educação Luiz Fernando Marques, morador da região, deu parabéns e agradeceu o governador Beto Richa pela nova obra em Pinhais. “Essas famílias precisavam muito receber novas casas e o senhor está dando um grande exemplo de trabalho mais uma vez”, disse Marques.

