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Richa entrega máquinas e 

Centro da Juventude em Toledo
Os oito equipamentos rodoviários serão usados pela prefeitura de Toledo, Oeste do Paraná, para a pavimentação de estradas rurais. Na visita ao município, Richa também inaugurou o Centro Estadual da Juventude Marcio Antonio Bombardell, construído pela administração municipal e financiado pelo Governo do Estado.
O governador destacou a importância da patrulha rural para a manutenção de estradas e das atividades de lazer e profissionalizantes que serão oferecidas aos jovens.
O governador Beto Richa entregou nesta quinta-feira (26/01) oito equipamentos rodoviários que serão usados pela prefeitura de Toledo, Oeste do Paraná, para obras em estradas rurais. Richa também inaugurou o Centro Estadual da Juventude Marcio Antonio Bombardell, construído pela administração municipal e financiado pelo Governo do Estado.
Os oito equipamentos rodoviários custaram cerca de R$ 3 milhões e foram adquiridos com recursos do Programa Paraná Urbano, da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano. Segundo Richa, a patrulha rural irá melhorar a qualidade das estradas, facilitando o escoamento da produção agrícola e a mobilidade dos moradores nas áreas rurais da região. “O governo quer apoiar toda iniciativa que leve mais desenvolvimento e qualidade de vida às pessoas”, destacou.
O prefeito José Carlos Schiavinato disse que os equipamentos serão usados para recuperar e pavimentar 30 quilômetros de estradas até dezembro. “Já pavimentamos 178 quilômetros e com essa renovação de frota vamos avançar ainda mais”, afirmou. O município recebeu uma escavadeira hidráulica, uma motoniveladora, uma retroescavadeira, um rolo-compactador com potência mínima de 39 HP, um rolo-compactador e três caminhões basculantes.
JUVENTUDE - O Centro Estadual da Juventude Marcio Antonio Bombardell faz parte do programa da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social e prevê a construção de 29 unidades no Paraná. “Esses centros são uma forma de manter os jovens longe das drogas”, avaliou o governador.
O primeiro centro da juventude de Toledo conta com amplo espaço esportivo, de lazer e área para cursos profissionalizantes e oficinas de arte. A construção da unidade é resultado da parceria do município com o Governo do Estado. São cerca de R$ 3 milhões de investimentos em equipamentos e infraestrutura.
Também faz parte do complexo um ginásio de esportes com quadra poliesportiva, piscina, sala de atividades, academia, salas para administração, vestiários e banheiros. As obras foram executadas com recursos financiados do Programa Paraná Urbano.

Com capacidade para receber 500 pessoas diariamente, o centro tem cerca de três mil metros quadrados e conta com equipe multidisciplinar de psicólogos, pedagogos e oficineiros. O coordenador da unidade, Rodrigo Gonçalves Leandro, disse que a proposta é trabalhar com formação profissional, convivência e cidadania. “Queremos os jovens protagonistas da suas histórias. Sem a ajuda do governo não seria possível construir esse prédio com tantos serviços”, disse. 
Ele destacou que o centro cumpre o direito constitucional de acesso a lazer e educação. A expectativa é que até metade deste ano seja inaugurado ainda um segundo Centro da Juventude em Toledo. A nova unidade será construída no Jardim Coopagro e terá investimentos do Estado. 
OBRAS – O governo estadual apóia outras obras urbanas em Toledo. Nos bairros Vila Panorama e São Francisco foram feitas obras de urbanização e de calçadas com investimento de R$ 557 mil. Outra obra concluída é a pavimentação do acesso à trincheira da BR-467 com a Avenida Maripá. O investimento de cerca de R$ 1,3 milhão.

Ainda com recursos do Estado, o município está realizando o recapeamento de vias urbanas na Vila Pioneiro, com investimento de R$ 350 mil. Estão em fase de licitação do recapeamento de vias do Centro da cidade, e obras de urbanização e calçadas da Avenida Nossa Senhora de Fátima, no Jardim Porto Alegre, e da Avenida Ministro Cime Lima, no Centro.

