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Casamento coletivo realiza 
sonho de 57 casais em Ibaiti
O salão de eventos do Centro de Referência de Assistência Social (Cras) de Ibaiti, no Norte Pioneiro do Paraná, foi palco do casamento coletivo de 57 casais que oficializaram a união pelo programa Paraná em Ação, mantido pelo governo do Paraná. A cerimônia foi neste sábado (26) e teve a presença do prefeito Luiz Carlos Peté dos Santos, do secretário de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro; do coordenador do programa Paraná em Ação, Marcírio Machado Sobrinho, do juiz Marcelo Dias da Silva, além das inúmeras famílias atendidas. 

Salão de eventos do Centro de Referência de Assistência Social (Cras) da cidade ficou lotado
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O salão de eventos do Centro de Referência de Assistência Social (Cras) de Ibaiti, no Norte Pioneiro do Paraná, foi palco do casamento coletivo de 57 casais que oficializaram a união pelo programa Paraná em Ação, mantido pelo governo do Paraná. A cerimônia foi na tarde deste sábado (26) e teve a presença do prefeito Luiz Carlos Peté dos Santos, do coordenador do programa Paraná em Ação, Marcírio Machado Sobrinho, do juiz da comarca, Marcelo Dias da Silva, além das inúmeras famílias atendidas. 

A família e a importância do casamento foram os temas abordados pelas lideranças religiosas durante a cerimônia. Para o secretário de Relações com a Comunidade, Wilson Quinteiro, a família é a essência de uma sociedade. “A formação do Estado se justifica pela família. Por isso, a formalização da união de pessoas que se amam é fundamental”, destacou.
Para o coordenador do Paraná em Ação, Marcírio Machado Sobrinho, esta é mais uma etapa de uma feira de serviços gratuitos do governo do Estado e do Poder Judiciário. “São casais que puderam oficializar a união graças à ajuda de juízes, cartorários, governos estadual e municipal. 

O prefeito Luiz Carlos Peté ficou emocionado ao cumprimentar os casais e ficou especialmente feliz com um casal que, depois de 43 anos juntos pôde oficializar a união. “São gestos como esses que deixam a gente emocionado. A realização da união civil, não só deste casal, mas dos outros 56, é um ato de cidadania que nos deixa muito felizes”, afirmou.  

O objetivo maior da celebração, disse o padre Anderson Marchiori, da paróquia Sagrado Coração de Jesus, é dar o verdadeiro valor às famílias. “Os casais aqui recebem a benção de Deus”, disse. Para o padre, o centro de tudo é a família. “Agora, eles podem buscar a vivência dos valores familiares”, completou. 
Para o pastor Samuel Marques Pinto, da Igreja Metodista Wesleyana, a essência do casamento é o amor. “A cerimônia é importante porque as pessoas sentem o amor de Deus, que vai abençoar e honrar a relação”.

         Adelson de Lima e Selma e Lima vivem juntos há 7 anos. Ela já tinha três filhos de outros relacionamentos quando conheceu Adelson. Foram morar juntos e estão muito felizes. “Nós vivemos bem, então o certo agora é casar”, disse Selma.

A história de Nilceia Mesquita, 29 anos, e Walter Pedro de Araújo, 40 anos, começou quando ela era bem jovem. Eles eram vizinhos e frequentavam as mesmas festinhas do bairro. “Ele se encantou comigo primeiro e, depois de 15 anos juntos, estou realizando este sonho de casar”.
