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NO SUDOESTE
Richa entrega obras e autoriza mais

R$ 16,3 milhões para municípios   

O GOVERNADOR ESTEVE EM CHOPINZINHO E INAUGUROU UMA UNIDADE DE SAÚDE E OBRAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA. No mesmo encontro, autorizou recursos para investimento em melhoria urbana em Chopinzinho, Itapejara do Oeste e Vitorino, além de recurso para a área da saúde de Mariópolis.  “O Governo do Estado está presente nos 42 municípios desta região”, disse Richa

O governador esteve em Chopinzinho e inaugurou uma unidade de saúde e obras de abastecimento de água. No mesmo encontro, autorizou recursos para Chopinzinho, Itapejara do Oeste e Vitorino

O governador Beto Richa esteve nesta sexta-feira (26) em Chopinzinho, no Sudoeste, para inaugurar uma nova unidade de saúde e a obra de ampliação do sistema de abastecimento de água do município. No mesmo evento, o governador também autorizou licitações e homologações para Chopinzinho e para Itapejara do Oeste e Vitorino. Os prefeitos destes municípios participaram do evento. 

Somados os recursos autorizados, também nesta sexta-feira,para Pato Branco, Bom Sucesso do Sul e São João os investimentos somam R$ 16,3 milhões. Os recursos dão do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM) e transferências voluntárias. 
O governador afirmou que tem o compromisso de trabalhar pelo Sudoeste. “O governo está presente nos 42 municípios desta região, com muitas obras. Asfalto, unidades de saúde, investimentos em hospitais, veículos, como ambulâncias, e também para a área social”, disse Richa. Ele citou, ainda, ônibus para o atendimento na área da saúde, viaturas policiais, contratação de policiais e de servidores do Estado para reforçar o atendimento à população. 
“Nossa mensagem é de muito otimismo, apesar da crise financeira nacional. No Paraná, fizemos o ajuste fiscal no ano passado, com medidas duras e impopulares. Hoje todos percebem que foram medidas fundamentais, inadiáveis, para amenizar os efeitos nocivos da crise nacional sobre o Estado”, disse o governador. Richa mencionou o reconhecimento do Paraná como a quarta maior economia do Brasil, superando o Rio Grande do Sul, e como segundo estado mais competitivo e o único estado que, neste ano, amplia seus investimentos. 

O prefeito de Chopinzinho, Rogério Masetto,  também falou sobre a queda dos repasses do Governo federal, pelo Fundo de Participação dos Municípios (FPM). “O ajuste fiscal do Paraná ajudou a incrementar os repasses do  ICMS e do IPVA, o que permite que os municípios possam assumir as contrapartidas das obras proporcionadas pelo Estado”, afirmou Masetto. “Estamos sendo beneficiados pelas ações do governo, que anteviu a crise, hoje tem as contas em dia e honra seus compromissos. A população ganha e os municípios também”, disse ele. 
Box 1

Unidades de Saúde permitem vão descentralizar atendimento
A nova unidade de Saúde de Chopinzinho foi construída com R$ 664 mil repassados pela Secretaria de Estado da Saúde. Além desta, uma outra unidade de saúde foi reformada com recursos do Estado e já está em funcionamento. 
As duas somam investimento de R$ 758 mil e estão incluídas no Programa de Qualificação da Atenção Primária do SUS do Paraná, que já destinou  R$ 183 milhões para construção, reforma ou ampliação de 503 unidades em todo o Estado, nos últimos cinco anos.

O secretário de Saúde de Chopinzinho, Ivo Leonarchik, disse que a entrega da nova unidade é um momento especial para o município. “Não é só uma questão de estrutura física. O objetivo principal das secretarias de Saúde do Estado e do Município é levar o atendimento mais próximo do cidadão. Esta unidade significa a descentralização do atendimento básico e de consultas especializadas, já que colocaremos especialistas para atender nesta unidade”, afirmou. 

Ele explicou que será centralizado na unidade o trabalho do Núcleo de Apoio da Saúde da Família, que também prestará seu atendimento em Chopinzinho. “Recebemos também um ônibus para o transporte sanitário, com contrapartida do município, que é entregue à comunidade para fazer o transporte do consórcio de Pato Branco”, contou o secretário.

Toda unidade de saúde que o Governo do Estado entrega aos municípios recebe um conjunto completo de equipamentos e, a partir da inauguração, já está apta a atender a população. A Secretaria da Saúde também faz repasse mensal de custeio para as unidades. Os valores variam de acordo com fator de redução de desigualdades e pode chegar a R$ 18 mil por mês. Chopinzinho, por exemplo, recebe R$ 122 mil anuais.
Box 2

Ampliação do abastecimento de água recebe R$ 4,3 milhões
A obra de ampliação do abastecimento de água resultam de investimentos de R$ 4,3 milhões. Abrange a implantação da captação superficial com barragem no Rio Chopinzinho, adutora e elevatória de água. As demais obras contemplam, além da unidade de tratamento de água que terá capacidade para tratar 2,4 milhões de litros de água por dia, casa de química, reservatório de passagem e mais de sete quilômetros de redes de distribuição de água.

Para que a água chegue até os mais de 5 mil domicílios da cidade, estão sendo implantadas seis estações elevatórias. O projeto de ampliação prevê ainda todas as instalações elétricas e a urbanização das unidades.
“É um investimento grande, que traz saúde e qualidade de vida à população, área que vem sendo muito bem cuidada pelo governo estadual”, disse o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche. “Coincide hoje a entrega de uma unidade de saúde e a estação de tratamento de água, uma estação moderna que irá garantir o abastecimento de água para os próximos 30 anos. Uma grande parceria da Sanepar o município de Chopinzinho”, afirmou. Ele disse que, além desta estação de tratamento, está avançando uma parceria muito grande com o município para a coleta e o tratamento correto do esgoto.
Box 3

Recursos autorizados nesta sexta-feira para municípios do Sudoeste 
CHOPINZINHO

Prefeito Rogério Masetto
SFM- R$ 2,700 milhões - Licitação

Pavimentação de vias urbanas

ITAPEJARA DO OESTE
Prefeito Eliandro Pichetti

SFM - R$ 906,62 mil  

Contrapartida municipal de R$ 6,62 mil

Recape, calçadas com rampas de acessibilidade em nove ruas daquele município e pavimentação asfáltica e recape sobre pedras irregulares na Linha 13 de Maio, entre Rua Josafati Kimita e Faixa de Domínio da PR-566

VITORINO

Prefeito Juarez Votri

SFM – R$ 2 milhões - Licitação

Para compra de equipamentos rodoviários e  recapeamento em vias urbanas, calçadas com rampas de acessibilidade

BOM SUCESSO DO SUL

Prefeito Antônio Pilonetto

Transferência Voluntária - R$ 241,7 mil – Homologação

Construção de um Portal

PATO BRANCO - 
Prefeito Augustinho Zucchi

Transferência voluntária - R$ 10 milhões 

Obras de infraestrutura urbana, em pavimentação asfáltica
SÃO JOÃO

Altair Gasparetto

SFM – R$ 529,95 mil – Homologação

Contrapartida municipal de  R$ 29.954,97

Reforma do Hospital
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