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NOVO RITMO
Chefe da Casa Civil 

reforça determinação para 
que obras sejam concluídas

Eduardo Sciarra participou nesta semana de encontros nos núcleos regionais do Governo nos Campos Gerais e Centro-Sul. Em Guarapuava representou o governador na inauguração de dois conjuntos habitacionais
Com fotos

O chefe da Casa Civil, Eduardo Sciarra, participou nesta semana de encontros com responsáveis pelos núcleos regionais do Governo nos Campos Gerais e Centro-Sul do Estado. Na quinta-feira (25) esteve em Ponta Grossa e na sexta (26) em Irati e Guarapuava. Sciarra reforçou a determinação do governador Beto Richa para que toda a equipe administrativa dê novo ritmo para obras e programas e que as ações sejam concluídas em todo o Estado. “Teremos recursos para investimentos e estamos retomando todas ações do plano de governo para que sejam concluídas no menor prazo possível”, afirmou. 
Sciarra explicou sobre o processo de ajuste fiscal realizado no Estado que permitiu ao Paraná ser um dos poucos estados a ter condições de iniciar novos investimentos. “Por conta das medidas adotadas pelo governador hoje temos uma situação muito mais confortável do que o restante do País e da União”, disse. 
O chefe da Casa Civil lembrou dos avanços do Estado do Paraná nos últimos anos, com conquistas como o quarto lugar entre as maiores economias do Brasil e o segundo em competitividade no País. “São conquistas que nos dão orgulho e mais motivação para seguir trabalhando em favor dos paranaenses”, afirmou. “Na Previdência temos uma condição muito melhor do que qualquer outro estado”, ressaltou, completando que os reajustes concedidos aos servidores estaduais desde outubro são fruto das medidas adotadas em 2015 e que causaram grande desgaste à gestão. “O tempo está mostrando que as medidas adotadas estavam corretas”, disse. 
PR 364 - Na sexta-feira, durante café da manhã com prefeitos da região, Sciarra disse que um exemplo do resultado do ajuste é a retomada do projeto de pavimentação da PR 364, entre Irati e São Mateus do Sul, que deverá ser licitado até o segundo semestre. “Hoje já temos recursos no orçamento para iniciar esta obra. O processo está na fase de licenciamento ambiental”, destacou. 
Ele também recebeu demandas locais e garantiu aos administradores que o governador Beto Richa quer cumprir todos os compromissos com os municípios. “O governador é um municipalista e cobrou dos secretários agilidade para todas as ações que estão em ritmo lento ou paradas”, disse. “O ano de 2016 será completamente diferente do ano passado. Teremos recursos para investir. Estamos retomando tudo”, assegurou.
CONJUNTOS HABITACIONAIS - Em Guarapuava o secretário representou o governador Beto Richa na inauguração de dois conjuntos habitacionais. São 180 apartamentos construídos em parceria com o município, Caixa Econômica Federal e a Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar). Depois do evento, Sciarra seguiu com compromissos na região.

O deputado Artagão Jr. acompanhou o secretário Sciarra e destacou a importância da presença do governo no Interior.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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