26.02.13 – terça-feira

RMC tem taxa de 

desemprego menor 

que a média nacional
Índice de 4,8% para janeiro foi superior aos 3,2% registrados no mês anterior, devido ao movimento sazonal do início de ano

A Região Metropolitana de Curitiba (RMC) apresentou taxa de desocupação de 4,8% em janeiro, conforme a Pesquisa Mensal de Emprego (PME) divulgada nesta terça-feira (26) pelo IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatísticas) e Ipardes (Instituto Paranaense de Desenvolvimento Econômico e Social). O índice ficou abaixo da média nacional, de 5,4%.
O índice superou o de dezembro, quando foi registrado 3,2% na RMC e 4,6% no País. Daniel Nojima, diretor do Centro Estadual de Estatística do Ipardes, explicou que o aumento obedece a um movimento sazonal de início de ano, que se confirmou para a maioria das demais regiões metropolitanas pesquisadas.

A ampliação da taxa de desocupação, de acordo com o Ipardes, se explica pela maior dispensa de postos de trabalho nos setores de comércio e de serviços, em paralelo à estabilidade em setores como indústria e construção civil. 
RENDIMENTO – Em termos de rendimento médio real do trabalho, a RMC alcançou, em janeiro, R$ 1.946,20, 2,8% maior em comparação com o mês anterior. Este valor está acima da média nacional e figura como o maior dentre as sete regiões pesquisadas. 

Para janeiro, o crescimento do saldo líquido do emprego com carteira no País foi de apenas 0,07% com relação ao mês anterior, enquanto o Paraná registrou 0,43% nessa comparação. Para a RMC, o Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (Caged) do Ministério do Trabalho e Emprego registra crescimento de 0,36% no período.
Anexa a tabela com as taxas de desocupação nas regiões metropolitanas







