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Previdência 

Workshop da Paranaprevidência

reúne representantes de

quinze Estados
Promovido em parceria com o Conaprev, evento discutiu as prespectivas da contabilidade dos Regimes Próprios no Serviço Público  
A Paranaprevidência recebeu nesta quinta-feira (27) representantes de quinze estados brasileiros, do Ministério da Previdência Social, da Universidade de Brasília (UnB) e do Tribunal de Contas do Paraná para o 1º Workshop Perspectivas da Contabilidade dos Regimes Próprios de Previdência no Serviço Público (RPPS). O evento é promovido em parceria pela Paranaprevidência e o Conaprev – Conselho Nacional dos Dirigentes de Regimes Próprios de Previdência Social, com o apoio da Secretaria de Estado da Administração e da Previdência do Paraná. 

Os debates e palestras foram conduzidos pelo diretor do Departamento de Regimes de Previdência no Serviço Público do Ministério da Previdência Social, Otoni Gonçalves Guimarães e pela professora Diana Vaz Lima, da Universidade de Brasília (UnB).

Otoni Guimarães abriu o evento falando sobre a visão, os fundamentos e as perspectivas do Ministério da Previdência no que diz respeito aos regimes próprios. Segundo ele, o debate de questões que afetam o dia a dia de cada instituição tem reflexos positivos para o desenvolvimento de novas políticas para a previdência.

 “O cenário atual dos regimes próprios de previdência é positivo, pois a gestão de recursos é feita de acordo com as regras estipuladas pela lei e também com a fiscalização dos Tribunais de Contas dos Estados e do Ministério da Previdência”, explicou. “Mas é preciso, em previdência, estar sempre aberto a novas diretrizes e novos caminhos que podem ser apontados, ou seja, para novas perspectivas e oportunidades.”

A professora da Universidade de Brasília, Diana Vaz Lima, doutora em Ciências Contábeis, abordou as novas diretrizes da contabilidade dos RPPS, os planos de contas que agora são padronizados nacionalmente. “Temos algumas adequações a serem implantadas em todos os regimes próprios, que dizem respeito às demonstrações contábeis, aos prazos e aos processos de mudança da contabilidade destas instituições”, declarou. “Certamente que os contadores dos regimes deverão estar atentos e conhecer de maneira aprofundada cada alteração destas, que vão facilitar a visibilidade das contas”, explicou.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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