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ATENDIMENTO

Noroeste recebe mais investimentos do Estado na área da saúde
Nesta segunda-feira (26), o Governo do Estado inaugurou o Centro Regional Mãe Paranaense e a nova sede da Farmácia do Paraná, ambos da 12ª Regional de Saúde (RS) – Umuarama, além de garantir mais de R$ 4,5 milhões em repasses para obras e compra de equipamentos para hospitais da região. 
No Noroeste do Paraná a semana começou com inaugurações e investimentos na área de Saúde. Nesta segunda-feira (26), o Governo do Estado inaugurou o Centro Regional Mãe Paranaense e a sede da Farmácia do Paraná, ambos da 12ª Regional de Saúde (RS) – Umuarama, além de garantir mais de R$ 4,5 milhões em repasses para obras e compra de equipamentos para hospitais da região. 
“A população de Umuarama e região teve um dia muito especial hoje. São inaugurações e investimentos dos mais diversos tipos para a saúde pública do Noroeste do Estado. Assistência farmacêutica, atenção materno-infantil especializada e serviços hospitalares, como UTIs e centros cirúrgicos, com novos espaços e incremento nos recursos. Tudo garantindo mais saúde e facilitando a vida dos cidadãos”, o secretário de Estado da Saúde, Michele Caputo Neto.
O Centro Regional Mãe Paranaense vai atender gestantes de risco intermediário e alto risco em um espaço amplo e confortável. “A gestante chegará aqui e, em um mesmo dia, será atendida por obstetras, enfermeiros, psicólogos, nutricionistas e assistentes sociais. Também haverá atendimento pediátrico para crianças até um ano. Tudo em um mesmo espaço para um atendimento mais humanizado e de melhor resolutividade”, explica o coordenador do centro, Salim Rahal.
Para abrigar todos os serviços, o local tem uma estrutura de quase 700 metros quadrados com sete consultórios, sala para cardiotocografia e ultrassom, sala de descanso com banheiro e fraldário, espaço para amamentação e brinquedoteca, e setores administrativos. Estão programadas 1,2 mil consultas mensais com equipe multiprofissional para gestantes e 400 consultas ao mês para crianças menores de um ano de alto risco e risco intermediário.
INVESTIMENTOS – Durante as inaugurações, Caputo Neto garantiu o repasse de R$ 4,5 milhões para a região. O Hospital Cemil – Associação Beneficente São Francisco de Assis receberá R$ 1,2 milhão para reforma e readequação física das Unidades de Terapia Intensiva (UTI) e R$ 880 mil para a aquisição de equipamentos das UTIs adulto, pediátrica, neonatal, e também de centro cirúrgico e enfermarias.
A Associação Beneficente de Saúde do Noroeste do Paraná (Norospar) teve R$ 961 mil garantidos para a compra de equipamentos para UTI neonatal, salas de parto, centro cirúrgico e lavanderia. Os R$ 1,45 milhão restantes serão destinados ao Instituto Nossa Senhora Aparecida também para equipamentos de UTI adulto, pediátrica e centro cirúrgico. Todas as instituições ficam no município de Umuarama.
“Seguindo os protocolos preestabelecidos pela Rede Mãe Paranaense e com todos esses novos investimentos, a mortalidade materna e infantil nesta região e, consequentemente, os índices estaduais, devem reduzir ainda mais no Paraná”, destaca o superintendente de Atenção à Saúde da Secretaria de Estado da Saúde, Juliano Gevaerd.
FARMÁCIA – A Farmácia do Paraná da 12ª RS também ganhou um novo prédio. Em cerca de 700 metros quadrados, o local vai receber uma média de 200 pacientes ao dia, vindos dos 21 municípios que fazer parte da Regional de Umuarama. “O novo prédio traz muito mais conforto e facilidade para os usuários da região. Um ambiente climatizado, com um ponto de ônibus em frente e muitas vagas para estacionamento”, disse a diretora da 12ª RS, Creagair Aparecida de Oliveira.
Outra novidade que começará a ser implantada na nova farmácia é o atendimento por agendamento. A partir do próximo mês, os pacientes terão dia e horário marcados para retirar seus medicamentos. A intenção é reduzir filas e o tempo de espera. “A próxima entrega ainda será normal, em dia livre. É a partir dessa próxima vinda que o paciente vai a agendar a retirada e fazer parte do agendamento”, detalha Creagair.
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