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APRESENTAÇÕES
Colégio Estadual do Paraná promove mostra de dança
Podem participar escolas públicas ou privadas, grupos de dança, artistas e pesquisadores. O tema do evento promovido pelo Grupo de Dança Contemporânea do Colégio Estadual do Paraná (Dancep) é “Qual o seu jeito de dançar?”. As inscrições estão abertas até 26 de maio. 
Estão abertas as inscrições para a I Mostra e Seminário de Dança, evento promovido pelo Grupo de Dança Contemporânea do Colégio Estadual do Paraná (Dancep). O tema do evento é “Qual o seu jeito de dançar?”.
Segundo o coordenador e criador do grupo, Fernando Nascimento, a ideia é tratar sobre formas que transpassam a dança. “Nosso objetivo é falar da dança envolvendo outras áreas do conhecimento, sobre os modos e meios que movimentam o conhecimento”, explica.
As inscrições estão abertas para escolas públicas ou privadas, grupos de dança, artistas e pesquisadores. Além das apresentações dos inscritos, o evento trará uma ampla programação com a apresentação de artistas de renome no mundo da dança.
Durante a mostra, o Dancep vai reapresentar o espetáculo Guido Viaro. O grupo, criado em 2011, é um programa de ensino que atende cerca de 300 pessoas, entre alunos do colégio e da comunidade em geral. 
As inscrições ficam abertas até 26 de maio de devem ser feitas pela internet. Para acessar clique AQUI. 

www.dancep.com.br/i-seminario-e-mostra-de-danca.
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