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VIDA NO CAMPO
Famílias de Santa Helena recebem chaves da casa própria
Projeto de nove casas foi elaborado em parceria do Governo do Paraná com a prefeitura e o governo federal. Nesta quinta-feira (26), também foram assinados contratos para a construção de 54 imóveis nas áreas rurais de Cascavel e São Miguel do Iguaçu.
Nove famílias de Santa Helena, na região Oeste do Paraná, receberam nesta quinta-feira (26) as chaves de suas novas moradias. As moradias foram viabilizadas pelo Governo do Paraná, por meio da Cohapar, em parceria com o Governo Federal e a prefeitura, com investimentos de R$ 543 mil dos programas Minha Casa Minha Vida e Morar Bem Paraná. 
As casas têm modelos de 43 e 48 metros quadrados, com uma unidade de 49 metros quadrados adaptada para pessoas com deficiência. Os imóveis serão financiados pela Caixa Econômica Federal com recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS) e subsídios dos governos federal e estadual. 
TRABALHO INTEGRADO - A participação do governo estadual no projeto envolveu a assessoria técnica da Cohapar e parcerias da Copel e Sanepar para implantação das redes de energia elétrica, água e esgoto do residencial. As ações ajudaram a viabilizar a construção do empreendimento e reduzir os custos de financiamento a serem pagos pelas famílias atendidas. 
O coordenador regional da Cohapar, Severino Folador, explica que graças aos aportes do poder público, as famílias beneficiadas, que têm renda de até seis salários mínimos, pagarão prestações mensais que iniciam em R$ 280 ao mês. 
Para o prefeito de Santa Helena, Airton Antônio Copatti, é muito importante entregar casas para estas famílias. “É uma alegria proporcionar moradia digna, graças ao esforço e da união e do Governo do Paraná, através da Cohapar, Governo Federal e prefeitura,” destacou.
Raquel da Costa é uma das futuras moradoras do novo conjunto urbano. Ela e o marido, Mário, moravam de aluguel. “A gente está muito feliz porque vai poder fazer o financiamento da nossa casa”, conta Raquel.
CASAS RURAIS – Nesta quinta-feira (26), também foram assinados na região Oeste os contratos para a construção de 54 moradias do Programa Nacional de Habitação Rural (PNHR). Serão 48 novos imóveis em Cascavel e seis unidades em São Miguel do Iguaçu, que somam R$ 2 milhões em investimentos federais, estaduais e municipais. 
Pelo programa, famílias com renda anual de até R$ 17 mil e residentes em propriedades rurais recebem subsídios para a compra dos materiais de construção e pagamento da mão de obra. As unidades são construídas dentro das propriedades dos produtores com o intuito de estimular a permanência da população no campo. Com os subsídios do programa, cada família pagará arcará apenas com 4% do custo do imóvel, dividido em quatro parcelas de R$ 285 ao ano.
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