26.04.2018
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SEM BUROCRACIA
Copel faz venda direta de postes 
usados para órgãos públicos 
Prefeituras, secretarias de obras e outros organismos do Estado podem comprar postes usados sem burocracia, com economia para os cofres públicos
Com fotos
A Copel dispõe de postes de concreto usados para venda direta a órgãos públicos que podem ser repassados de forma rápida e descomplicada a preços simbólicos. Considerados inservíveis para aplicação nas redes elétricas da Companhia, essas estruturas ainda aceitam uma infinidade de reutilizações em obras e bens públicos. Além de proporcionar uma boa economia para o erário, a medida possibilita à Companhia dar a destinação correta e responsável ao material.
O preço único atualmente praticado pela Copel é R$ 2,32 por metro linear, sejam peças inteiras ou em mau estado. Assim, como exemplo, um poste de 10 metros é vendido por R$ 23,20, enquanto no mercado o valor comercial fica próximo a R$ 500,00. Se a opção for por postes mais reforçados e de maior valor comercial, a economia na aquisição também será maior.
Conforme a área de Logística de Suprimentos da Copel, a legislação permite a alienação por meio da venda direta para órgãos da administração pública, como prefeituras municipais, secretarias de obras, escolas públicas, corporações policiais e de bombeiros, entre outros.
Algumas das aplicações práticas já experimentadas incluem o uso dos postes na iluminação de praças, quadras poliesportivas e ciclovias, sustentação de coberturas e garagens, muros e cabeceiras de pontes, escoramento de encostas e até o emprego das armações metálicas resultantes da quebra das estruturas. 
Cabe aos compradores, no entanto, fazer uma avaliação técnica sobre as condições de segurança do material, de acordo com o uso final desejado.
Os órgãos públicos interessados em comprar os postes de concreto usados devem encaminhar ofício assinado pelo responsável para qualquer unidade de atendimento presencial da Copel no Estado ou então enviar cópia digitalizada para o e-mail alienação@copel.com. 
A Copel emitirá resposta formal com informações sobre disponibilidade, locais de visitação, condições de pagamento e todos os detalhes para efetivação da venda direta. 
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