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SANEAMENTO 
Governo reforça saneamento no

Norte do Paraná e mais três regiões

SÃO BENEFICIADOS MAIS 74 MUNICÍPIOS. O INVESTIMENTO É DE R$ 270 MILHÕES e foi anunciado pelo governador Beto Richa, em Londrina. Na semana, foram confirmados R$ 1,5 bilhão para obras em 282 municípios. De 2011 para cá o índice médio de saneamento no Paraná passou de 51% para 70%

São beneficiados mais 74 municípios. o investimento é de R$ 270 milhões e foi anunciado pelo governador Beto Richa, em Londrina

Mais 74 municípios do Norte do Paraná e das regiões do Norte Pioneiro, Vale do Ivaí e Centro do Estado são beneficiados por obras de ampliação do abastecimento de água e coleta e tratamento de esgoto. O investimento soma R$ 270 milhões e foi confirmado pelo governador Beto Richa nesta sexta-feira (26), em Londrina. As obras geram mais de 7.700 empregos diretos e indiretos.

Em Londrina, o governador completou uma série de cinco eventos (Curitiba, Ponta Grossa, Cascavel e Maringá) para confirmar obras de saneamento em 282 municípios. Os investimentos são de R$ 1,5 bilhão, até o fim de 2018. Esse montante se soma aos R$ 4 bilhões aplicados desde 2011. A previsão da Sanepar é investir até 2021 entre R$ 800 milhões a R$ 1 bilhão ao ano. 

Richa afirmou que o investimento sistemático em saneamento básico resulta em evolução dos índices do Estado. “Quando assumimos o governo, o índice médio de saneamento do Paraná era de 51%. Hoje, passa dos 70%”, disse ele. A média do País é de 48%.

“Apesar dos bons números, não cruzamos os braços, pois investimentos em água e esgoto têm impacto na saúde da população, no meio ambiente e no desenvolvimento sustentável”, acrescentou.

PREVENÇÃO – Para o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, a destinação de recursos para todo o Paraná também serve como medida preventiva. “Estamos investindo na expansão de captação e reserva de água com a intenção de garantir que a população não venha a sofrer com falta de água numa possível crise hídrica, como vemos em tantas outras cidades do Brasil”, disse.

MELHORIAS – O investimento em Londrina é de R$ 136,750 milhões. “Vamos fazer diversas obras de tratamento de água e esgoto que vão trazer mais qualidade de vida para a população”, disse o prefeito, Marcelo Belinati.

Para Arapongas são destinados R$ 44,3 milhões. Deste total, R$ 5 milhões vão para a construção de um reservatório e uma elevação elevatória. “Com isso, vamos resolver o problema de água da região do Campinho, na área rural, pelos próximos 20 anos, beneficiando 5 mil pessoas”, explicou o prefeito Sérgio Onofre. 

O prefeito de Sabáudia, Edson Hugo Manueira, disse que a parceria com o governo estadual é essencial para os municípios pequenos. “Sem isso, seria quase impossível fazer grandes obras como essa”, afirmou. O total de recursos para o município foi de R$ 3,7 milhões. 
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Confira os municípios beneficiados
Apucarana, Arapongas, Arapua, Ariranha do Ivaí, Assai, Barra do Jacaré, Bela Vista do Paraíso, Bom Sucesso, Borrazópolis, Cafeara, Califórnia, Cambara, Cambe, Cambira, Carlópolis, Centenário do Sul, Congonhinhas, Conselheiro Mairinck, Cornélio Procópio, Cruzmaltina, Curiúva, Faxinal, Figueira, Florestópolis, Godoy Moreira, Grandes Rios, Guapirama, Guaraci, Ibaiti, Itaguajé, Ivaiporã, Jaboti, Jacarezinho, Jandaia do Sul, Japira, Jardim Alegre, Joaquim Távora, Jundiaí do Sul, Leópolis, Lidianópolis, Londrina, Lunardelli, Lupionópolis, Marilândia do Sul, Mauá da Serra, Nova América da Colina, Novo Itacolomi, Pinhalão, Porecatu, Primeiro de Maio, Quatiguá, Rancho Alegre, Ribeirão do Pinhal, Rio Bom, Rio Branco do Ivaí, Rolândia, Rosário do Ivaí, Sabáudia, Salto do Itararé, Santa Amelia, Santa Inês, Santa Mariana, Santana do Itararé, Santo Antônio da Platina, Santo Inácio, São João do Ivaí, São Pedro do Ivaí, São Sebastião da Amoreira, Sapopema, Siqueira Campos, Tamarana, Tomazina, Uraí, Wenceslau Braz. 
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