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APOIO AO EMPREENDEDOR

Richa anuncia reabertura de crédito

da Fomento Paraná para taxistas

NESTE ANO SERÃO MAIS R$ 10 MILHÕES PARA FINANCIAR CARROS NOVOS DESTINADOS, EXCLUSIVAMENTE, AO SERVIÇO DE TÁXIS. “O apoio do Estado vai se refletir em melhoria do serviço oferecido por estes profissionais,  beneficiando, com mais conforto e segurança, os usuários de todo o Estado”, disse o governador. Criada em 2012, a linha de crédito da Fomento Paraná já beneficiou 1.030 taxistas paranaenses, com a liberação de R$ 34 milhões

Neste ano serão mais R$ 10 milhões para financiamento de carros novos destinados, exclusivamente, ao serviço de táxis. Criada em 2012, a linha de crédito já beneficiou 1.030 taxistas paranaenses, com a liberação de R$ 34 milhões

O governador Beto Richa anunciou nesta terça-feira (26), em solenidade no Palácio Iguaçu, em Curitiba, a reabertura da linha de financiamento Banco do Empreendedor – Taxistas, da Fomento Paraná. Criada em 2012, a linha de crédito já beneficiou cerca de 1.030 profissionais que prestam serviços de táxi em todo o Estado, com a liberação de mais de R$ 34 milhões em crédito. Para este ano, mais R$ 10 milhões serão disponibilizados para os financiamentos. 

Richa destacou que o bom relacionamento com os taxistas vem desde quando era prefeito de Curitiba. “Essa relação de respeito e diálogo trouxe resultados positivos para garantir melhores condições de trabalho a importante classe de trabalhadores. Agora, estendemos esses benefícios a todos os taxistas do Estado”, afirmou o governador. 

“O apoio do Estado vai se refletir em melhoria do serviço oferecido por estes profissionais,  beneficiando, com mais conforto e segurança, os usuários de todo o Estado”, destacou Richa na solenidade, que teve a presença dos dirigentes da União de Taxistas de Curitiba (UTC), Nilson Silva; da Associação das Rádio-Táxis de Curitiba e Região Metropolitana (Acert), Jucimar Zambom, e do presidente do Sinditaxi de Foz do Iguaçu, Maurício de Oliveira Martins, além de profissionais taxistas.

O crédito é destinado para compra de veículos novos, exclusivamente para o uso em serviços de táxi, mediante permissão ou concessão pública. Os recursos também podem ser usados para a adaptação dos veículos para atender pessoas com deficiência ou para a troca de motor para a utilização de gás natural como combustível.
GANHO REAL - “Com o sistema de financiamento da Fomento, há um ganho real para o taxista, que tem uma carências de 60 dias e juros bem abaixo do praticado pelo mercado”, explicou o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa Sobrinho. “A renovação dos táxis também permite melhorar a qualidade de trabalho desses profissionais. Mais que isso, a venda de novos veículos estimula a economia em tempos de recessão no País”, disse. 

Juraci destacou que a criação desta linha de financiamento foi solicitada pelo governador Beto Richa, numa articulação com todo o segmento de cooperativas de táxi do Paraná, e faz parte da reformulação feita na Fomento para atender aos empreendedores paranaenses. 

“A Fomento Paraná sempre teve um trabalho muito importante no sistema de financiamento dos municípios, mas não tinha um olhar atento aos empreendedores”, destacou Barbosa. “Reestruturamos a agência para que ela atendesse, principalmente, aos micro e pequenos empresários, os que mais precisam do apoio do Estado”, afirmou. Ele adiantou que, no segundo semestre, a Fomento Paraná abrirá uma linha de crédito para financiar vans para o transporte escolar e para empresas do setor do turismo. 

MELHORIA NO TRABALHO – Cada profissional concessionário ou permissionário do serviço de táxi poderá financiar apenas um veículo, que, obrigatoriamente, deve ser zero quilômetro. O valor do financiamento está limitado entre R$ 3 mil e R$ 50 mil e o pagamento pode ser feito em até 60 meses, com parcelas a partir de R$ 300. 

O presidente da União de Taxistas de Curitiba (UTC), Nilson Silva, destaca que a abertura de uma nova linha vai melhorar o trabalho dos taxistas na capital. “Posso falar com propriedade, pois já tive meu veículo financiado pela linha. É algo muito bom para os taxistas, que não serão onerados na compra do seu veículo. Os juros baixos e o tempo de carência ajudam muito a categoria”, disse.   

Trabalhando há 30 anos no ramo, André dos Santos foi um dos primeiros taxistas a conseguir um financiamento pela Fomento Paraná, ainda em 2012. Ele trabalhava para outras pessoas, pagando diárias pelo táxi, e viu sua renda melhorar depois de adquirir seu próprio veículo.  “Tive a  possibilidade de ser dono do meu próprio negócio, pois a linha de financiamento deu as condições para eu adquirir meu veículo”, contou o motorista.

“O financiamento não é pesado, fica uma prestação barata, e as taxas de juro são baixíssimas. Se eu fosse contrair empréstimo em outro banco, pagaria pelo menos R$ 10 mil a mais de juros do que vou pagar na Fomento”, afirmou.

PRESENÇAS – Participaram da solenidade os diretores Jurídico, Samuel Suss, e de Mercado e Relações Institucionais da Fomento Paraná, Luiz Felipe Hauly; os vereador de Curitiba, Jairo Marcelino, e de Pinhais, Leonildo Gordo.   

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook/governopr
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