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MELHORIAS URBANAS

Ações em Ivaiporã são exemplo

do apoio do Estado aos municípios
O GOVERNADOR ESTEVE NO MUNICÍPIO PARA INAUGURAR O CENTRO DA JUVENTUDE. Ele autorizou obras urbanas e de estrada rural, repassou ambulância e anunciou a construção de unidade de saúde. Ivaiporã também revitalizará o lago Jardim Botânico

O governador esteve no município e inaugurou o Centro da Juventude, autorizou obras urbanas e em estrada municipal
O governador Beto Richa esteve nesta quinta-feira (26/06) em Ivaiporã, no Vale do Ivaí, região Norte do Paraná, para inaugurar o Centro da Juventude. Ele autorizou a licitação de obras de pavimentação e urbanização de ruas e obras de recape de estrada municipal que liga a sede ao distrito de Jacutinga.

“Ivaiporã é um exemplo do apoio que o Governo do Estado dá  aos  municípios paranaenses”, afirmou o governador. “Temos ações nos 399 municípios do Paraná, nas áreas da educação, saúde, segurança, agricultura, desenvolvimento urbano. Conhecemos as demandas da população e estamos correspondendo as expectativas”, disse Richa. 

No encontro com o prefeito de Ivaiporã, Luiz Carlos Gil, o governador assinou convênio de liberação de recursos para construção de uma unidade de saúde e fez a entrega de uma nova ambulância, utilizada para a transferência de pacientes em serviços de saúde. 

Também foi assinado contrato entre a Sanepar e a prefeitura para ampliação dos sistemas de água e esgoto do município. Foi firmado termo de compromisso entre o Instituto Ambiental do Paraná e a Sanepar para revitalização do lago Jardim Botânico. Também foi inaugurado o Terminal Coletivo Urbano do município.  

 Além disso, foi assinado um convênio entre o Estado, a prefeitura e o governo federal para a construção moradias para 60 famílias. Em Ivaiporã, já estão sendo atendidas com projetos habitacionais 560 famílias, incluindo titulação de imóveis. O investimento é de R$ 7 milhões.

O secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, João Carlos Ortega, disse que Ivaiporã e o Vale do Ivaí têm sido atendidos  em todos os segmentos do governo. “Ivaiporã está de cara nova, graças a parceria do governo estadual com a prefeitura. Só da Secretaria de Desenvolvimento Urbano são R$7 milhões em pavimentação e maquinário”, disse Ortega. 

JOVENS E ADOLESCENTES – O novo centro da Juventude é um espaço destinado ao desenvolvimento integral de adolescentes e jovens, onde são ofertados serviços de convivência e fortalecimento de vínculos familiares e comunitários, formação cidadã, atividades culturais, esportivas e de lazer. A obra custou cerca de R$2,5 milhões.

O centro da Juventude, que fica na Vila Nova Porã, poderá funcionar em todos os períodos e conta com salas multiuso, quadra poliesportiva, pista de skate, teatro de arena, sala multimídia, biblioteca, laboratório de informática, rádio comunitária e piscina semi olímpica, totalizando 3.260,88 m² de construção.
A Psicopedagoga, Nancy Leny Kuplens, coordenadora do Centro da Juventude de Ivaiporã, conta que o local da construção do Centro foi programado pela necessidade da comunidade. “É uma área onde as pessoas têm demandas. O Centro vai trazer benefícios e os jovens estarão resgatando a cidadania, desenvolvendo habilidades e potencialidades”, disse ela.
Coordenado pela Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, o programa Centro da Juventude implanta unidades iguais a de Ivaiporã em 29 municípios dos paranaenses. Foram destinados R$ 74,9 milhões para a construção destas unidades. 
OBRAS - As obras de pavimentação e urbanização de ruas de Ivaiporã, cujas licitações foram autorizadas pelo governador, recebem investimento de R$ 500 mil, repassados pelo governo estadual a fundo perdido, e mais R$ 18 mil de contrapartida da prefeitura.

Já a obra de recape de 5,8 quilômetros de estrada municipal até o município de Jacutinga será feita com R$ 1 milhão a fundo perdido, repassado pelo Estado, e mais R$ 50 mil da prefeitura. 

O governador ressaltou ações do governo estadual para a área da agricultura de Ivaiporã. O programa Patrulha do Campo trabalhou na adequação de 11 quilômetros de estradas rurais no município, que integra o consórcio Vale do Ivaí. 

Além disso, foram repassados R$ 1,1 milhão para pavimentação de estradas rurais com pedras irregulares. A prefeitura recebeu recursos para comprar óleo diesel (usado em máquinas para melhoria de estradas rurais). O município recebeu, também, R$ 80 mil para adquirir calcário para melhorar o solo de pequenas propriedades. 
JARDIM BOTÂNICO – O termo de compromisso assinado pelo Instituto Ambiental do Paraná e a Companhia de Saneamento do Paraná vai garantir o investimento de R$ 2 milhões para o projeto de revitalização do Jardim Botânico de Ivaiporã. Haverá substituição de espécies ao longo do córrego canalizado, será feita a canalização do córrego Pindauva e a limpeza do rio, retirando o excesso de matéria orgânica e os entulhos do leito.
CAMPUS -  A Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior R$ 2,6 milhões para compra de móveis, equipamentos e veículos para o funcionamento dos três cursos mantidos no campus da Universidade Estadual de Maringá (UEM) em Ivaiporã. O bloco da nova sede do campus está em construção. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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