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REESTRUTURAÇÃO

Hospital Penitenciário, do

Complexo Médico-Penal, 

passa por reforma

O prédio que abriga o hospital possui quase 50 anos e passa por uma revitalização, que contempla a substituição da rede de esgoto, galerias pluviais, piso, revestimentos, louças, parte elétrica e pintura do prédio

Com fotos


O Hospital Penitenciário, espaço que integra a estrutura do Complexo Médico-Penal, em Pinhais, na Região Metropolitana de Curitiba, está sendo reformado. O local é destinado a presos que passam por tratamento médico. 


O prédio que abriga o hospital possui quase 50 anos e passa por uma revitalização, que contempla a substituição da rede de esgoto, galerias pluviais, piso, revestimentos, louças, parte elétrica e pintura do prédio. "O hospital recebe presos oriundos de penitenciárias e delegacias de todo o Estado, por isso a necessidade de uma melhor estrutura e atendimento", afirmou o diretor do Departamento Penitenciário do Paraná (Depen), Luiz Alberto Cartaxo Moura.


O valor investido é de R$ 471 mil, provenientes do Fundo Penitenciário do Paraná (Fupen). A empresa licitada tem o prazo de seis meses para execução da obra.


PERFIL – O Hospital Penitenciário atende presos que possuem condições especiais de saúde, como doenças infectocontagiosas ou que apresentam deficiência motora e necessitam de atendimento especializado em período integral.


O local possui 40 vagas, sendo dez leitos de isolamento e seis enfermarias com capacidade para cinco pessoas cada. Abriga ainda os setores de fisioterapia, radiologia e odontologia.


"A reforma foi iniciada após a realização de um mutirão carcerário no início do mês, que beneficiou 107 presos. Com isso conseguimos liberar espaço para que os presos que estavam no hospital fossem removidos para outro local até a conclusão da obra", explica o diretor do Complexo Médico-Penal, Jeferson Medeiros Walkiu.

Tags:

Beto Richa, Secretaria da Segurança Pública do Paraná, Depen, Hospital Penitenciário do Paraná

Pinhais

