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SANEAMENTO
Sanepar e Ivaiporã firmam

contrato para amplias

sistemas de água e esgoto
A Sanepar vai investir na ampliação da captação, adução e tratamento da água e estenderá a rede coletora de esgoto

O governador Beto Richa, o prefeito de Ivaiporã, Luiz Carlos Gil e o diretor de Investimentos da Sanepar, João Martinho Cleto Reis Júnior, assinara nesta quinta-feira (26) o contrato de programa de prestação de serviços de água e esgoto na cidade. 

O contrato estabelece metas para a ampliação dos sistemas de abastecimento de água e de esgotamento sanitário para Ivaiporã pelos próximos 30 anos. Hoje, a cidade conta com 100% da população urbana abastecida com água tratada. A Sanepar planeja investimentos na ampliação da captação, adução e tratamento de água para 2017, 2018, 2022 e 2023. 

O serviço de água do Distrito de Santa Bárbara será assumido pela Sanepar e, até o final deste ano, serão interligados novos poços que vão reforçar o abastecimento nas comunidades de Severiano, Cruzeirinho e Santa Luzia. Essas obras somam investimentos de R$ 8,7 milhões

ESGOTO - Na área de esgotamento sanitário, hoje Ivaiporã tem índice de atendimento de 12,5%. Com investimentos de mais de R$ 60 milhões, a rede coletora de esgoto será estendida em 72,4 quilômetros.

Será construída uma nova Estação de Tratamento de Esgoto,  garantindo a desativação da Estação de Pindauvinha, localizada na área central. Essas obras vão ampliar a cobertura para 33%, em 2018. E as metas são de aumentar o índice para 65% em 2021 e 90% em 2027.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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