26.07.2017
Governo libera recursos para infraestrutura de Manfrinópolis
São R$ 2,1 milhões para compra de equipamentos e construção de um barracão de recicláveis e para asfalto e calçadas
O município de Manfrinópolis, no Sudoeste do Paraná, receberá do Governo do Estado R$ 2,1 milhões para investimentos em melhoria da infraestrutura urbana e compra de equipamentos. “A autorização para o repasse foi dada pelo governador Beto Richa, para quer a prefeitura possa melhorar ainda mais a qualidade de vida dos moradores”, explicou o chefe da Casa Civil do Governo do Estado, Valdir Rossoni, em reunião com o prefeito de Manfrinópolis, Caitano Aliev, nesta quarta-feira (26), em Curitiba. 
A cidade está recebendo um caminhão de lixo no valor de R$ 250 mil, e o mesmo montante para compra de equipamentos e a construção do barracão de recicláveis, através do Instituto das Águas do Paraná. 
Outros R$ 500 mil serão empregados em asfalto e calçadas no Conjunto Centro Novo, onde residem 300 famílias, e R$ 850 mil para aquisição de maquinário pesado e outros itens. Além disso, o município terá de R$ 300 mil para a conclusão das obras de um lago que será usado como ponto turístico e de lazer pela comunidade. 
Segundo o prefeito Caetano Aliev, o recurso será empregado na construção de calçadas, iluminação e muro de contenção no entorno do lago. “Vamos conseguir dar uma cara nova a Manfrinópolis”, disse Aliev.
O presidente da Câmara de vereadores de Manfrinópolis, Taisller Guimarães da Silva, também participou da reunião. 
Lixo – Na segunda-feira passada (24), o Governador Beto Richa liberou quase R$ 15 milhões para os municípios de médio e pequeno porte implantarem e aprimorarem a coleta seletiva. O recurso do Instituto das Águas do Paraná foi autorizado para compra de caminhões de lixo, equipamentos de triagem e campanhas de educação ambiental através de convênio com os municípios.
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