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Beto Richa repassa R$ 34,3 milhões
para recapear ruas de 177 municípios
Os recursos, do Programa de Recuperação Asfáltica de Pavimento (Recap), foram liberados a fundo perdido, mediante contrapartida das prefeituras. Receberam prioridade os municípios que necessitam de obras emergenciais e os que têm menos de 100 mil habitantes. 

Receberam prioridade os municípios que necessitam de obras emergenciais e os que têm menos de 100 mil habitantes. As prefeituras entrarão com contrapartida

O governador Beto Richa autorizou nesta terça-feira (26) o repasse de R$ 34.360.693,00 para obras de infraestrutura e recuperação da malha viária de 177 municípios do Paraná. Os recursos, a fundo perdido, fazem parte do Programa de Recuperação Asfáltica de Pavimento (Recap) e vão possibilitar o recapeamento de aproximadamente 2,3 milhões de metros quadrados. Os convênios com os prefeitos foram assinados no auditório do Canal da Música, em Curitiba, com a participação do secretário do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri.

“Em nossa caminhada pelo Estado ouvimos que algumas das principais necessidades das nossas cidades estão na área de infraestrutura. São problemas em muitos casos agravados pelas fortes chuvas que comprometeram o pavimento de ruas e avenidas. Temos o compromisso de garantir investimentos para dar melhores condições de vida para nossa população”, disse o governador. 

As obras de recuperação asfáltica beneficiarão mais de quatro milhões de pessoas e serão executadas com contrapartida das prefeituras. Receberam prioridade os municípios que necessitam de medidas emergenciais e os que têm menos de 100 mil habitantes. Em média, as cidades receberão entre R$ 174 mil e R$ 340 mil. As prefeituras têm até 15 dias para encaminhar os projetos para a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano (Sedu) analisar.

Richa destacou o compromisso de fazer um Estado democrático e preocupado com as causas municipalistas. Ele disse ainda que não haverá retaliações contra prefeitos que não o apoiaram nas eleições de 2010. “A população não tem culpa de opções e decisões partidárias. No nosso governo todos serão alcançados pelas políticas públicas do governo estadual. E assim, vamos conseguir juntos construir o Paraná que sonhamos”, disse Richa.

Cezar Silvestri, secretário do Desenvolvimento Urbano, explica que o governo passado assinou convênios do Recap sem previsão orçamentária e liberou recursos do programa durante o período eleitoral, o que é ilegal. “As cidades estavam preparadas para começar as obras, mas não receberam os recursos prometidos. Seguindo ordem do governador, repassamos cerca de R$ 15 milhões para executar as obras em 72 municípios que foram prejudicados pelas irregularidades do governo anterior”, disse o Silvestre. Estas obras tiveram seus projetos aprovados e já estão em andamento.

PREFEITURAS – Pequenas cidades, com menos de 50 mil habitantes, serão as mais beneficiadas com os recursos para a troca do pavimento. É o caso do município de Prudentópolis, que, com cerca de 48 mil moradores, irá receber mais cerca de R$ 340 mil. “Ficamos contentes e otimistas com a parceria com o governo estadual. A situação da Avenida 12 de Agosto está precária, precisávamos com urgência desse valor”, destacou o prefeito Gilvan Pizzano Agibert, que colocará mais R$ 20 mil de contrapartida na obra.

O prefeito de Dois Vizinhos, José Luiz Ramuski, afirma que as obras a serem realizadas com recursos do Recap irão melhorar a mobilidade e o fluxo do trânsito na cidade. “É uma ação necessária que vai desafogar o acesso ao centro”, disse Ramuski. A cidade, que tem cerca de 35 mil habitantes, irá receber R$ 174 mil, que serão aplicados nas ruas Amazonas, Tiradentes e Marechal Rondon.

A cidade de Rondon fica na região Noroeste e tem 10 mil habitantes. O prefeito Ailton Alfredo Valloto considera o recurso uma forma de melhorar a vida da população urbana. “Temos uma área urbana que precisa de reparo. Com esse valor vamos recapear mais de 12 mil metros quadrados”, disse o prefeito. Rondon irá receber mais de R$ 190 mil e entrará com R$ 16,8 mil de contrapartida. A obra deverá beneficiar mais de 300 famílias.

O presidente da Assembleia Legislativa, Valdir Rossoni; o primeiro secretário, deputado Plauto Miro; o líder do governo na casa, deputado Ademar Traiano, vereadores, prefeitos e deputados estaduais e federais também prestigiaram o evento. 
