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FOMENTO

Banco do Empreendedor 
já liberou mais de 
R$ 1 milhão a taxistas
Linha de crédito da Fomento Paraná permite financiar aquisição de veículos novos e adaptação de carros de táxi, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês
Com fotos

Lançada pela Fomento Paraná em dezembro de 2012, a linha de crédito Banco do Empreendedor – Taxista ultrapassou neste mês a marca de R$ 1 milhão em financiamentos. São 40 contratos ativos e cerca de 20 em contratação. Foram contratadas operações nos municípios de Curitiba, Cascavel, Colombo, Foz do Iguaçu, Londrina, Maringá, Paranaguá, Telêmaco Borba e Três Barras do Paraná.
“O crédito fácil e barato para motoristas de táxi é uma forma de apoiar e fortalecer um segmento fundamental para assegurar a qualidade no atendimento no transporte público e aperfeiçoar os serviços aos passageiros”, afirma o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa.

CARRO NOVO - Bom atendimento, taxa de juros baixa e condições adequadas para pagamento são os principais atrativos da linha de crédito Banco do Empreendedor Taxistas. Esta é a opinião de Maickon Atanazio de França, de 30 anos, morador de Paranaguá e o primeiro taxista a contratar esse financiamento no município.
Taxista há oito anos, ele precisava trocar o veículo que utilizava no serviço de táxi. Começou a pesquisar e descobriu a linha de crédito da Fomento Paraná. Maickon elogia o bom atendimento que recebeu. “Desde o primeiro momento fui muito bem atendido e tive uma boa assistência quando meu financiamento ainda estava em análise. Minhas dúvidas foram todas tiradas prontamente”, diz o profissional.
Com o conforto do carro novo, um Volkswagen Voyage, melhorou o atendimento que ele oferece aos clientes. “Agora que posso fazer mais viagens, já penso em financiar mais um automóvel”, conta.
Para o santista Silvio Lopes Correa, de 47 anos, o atendimento da Fomento Paraná é de primeira qualidade. “O pessoal é muito atencioso. Fui prontamente atendido para tirar dúvidas todas as vezes que precisei. Fiquei muito atraído, especialmente, porque a linha de crédito é específica para os taxistas, o que torna o atendimento muito mais personalizado”. O taxista está há 2 meses rodando com um GM Spin e comemora a melhora na qualidade do trabalho. “O carro é muito confortável. Com ele tenho mais chances de ganhar clientes para viagens e trajetos mais longos, o que aumenta meu faturamento”, explica.
Para saber mais sobre a linha de crédito acesse o site da Fomento Paraná: www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=228
LINHA DE CRÉDITO - A linha de crédito Banco do Empreendedor Taxista é destinada a financiar a aquisição de veículos novos para a prestação de serviços de táxi; para conversão ao uso de Gás Natural Veicular (GNV), ou ainda a adaptação do automóvel para transporte de passageiros com necessidades especiais. É possível financiar valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, com taxa de juros a partir de 0,55% ao mês, conforme o enquadramento de cada processo. Os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela.
Podem solicitar o financiamento pessoas físicas, titulares de autorização, permissão ou concessão registradas nos órgãos municipais que regulam a atividade. A expectativa é atender cerca de 20 mil permissionários de táxis no Estado. As taxas de juros serão reduzidas para profissionais que nos últimos cinco anos participaram de algum dos seguintes cursos de capacitação: Bom Negócio Paraná, Bom Negócio Curitiba, Bom Negócio Araucária ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10 ou capacitação Taxista Empreendedor.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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