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VIAGEM MAIS SEGURA

Obras em rodovias do Noroeste

beneficiam mais 44,5 mil pessoas
MELHORIAS NA PR-490 DEIXARÃO MAIS SEGURA A VIAGEM ENTRE IPORÃ, ALTÔNIA E SÃO JORGE DO PATROCÍNIO. Os trabalhos tiveram início em abril e serão concluídos em outubro. Em seguida, o DER-PR começará os trabalhos na PR-587, entre São Jorge do Patrocínio e Esperança Nova. Além destas, outras duas rodovias no Noroeste receberam melhorias 
As obras na PR-490 deixarão mais segura a viagem entre Iporã, Altônia e São Jorge do Patrocínio. Em seguida, o DER-PR começará os trabalhos na PR-587, entre São Jorge do Patrocínio e Esperança Nova

A viagem entre as cidades de Iporã, Altônia e São Jorge do Patrocínio, no Noroeste do Estado, ficará mais tranquila e segura. O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) executa obras de conservação e melhoramentos na PR-490. Os trabalhos tiveram início em abril e devem ser concluídos no mês de outubro. 

Após serem concluídos os trabalhos na PR-490, o DER vai iniciar obras de conservação na PR-587, entre São Jorge do Patrocínio e Esperança Nova. As melhorias nas rodovias beneficiam mais de 44.500 pessoas, dos quatro municípios. 

Na PR-490, ao longo de 38,9 quilômetros as equipes contratadas pelo DER fazem serviços de microrrevestimento asfáltico (uma camada extra sobre o asfalto), reparos no pavimento e recomposição e melhoramentos das sarjetas - canaletas ao lado da rodovia por onde escorrem as águas das chuvas.

O investimento na manutenção da PR-490 foi de R$ 2,4 milhões. No trecho entre Altônia e São Jorge do Patrocínio a rodovia também já recebeu reforço na sinalização horizontal. Este tipo de serviço melhora a segurança para os motoristas que transitam diariamente pela estrada.

DIFERENÇA - Mário Sérgio Jardim, 39 anos, usa a PR-490 com frequência e já notou a diferença no asfalto. “Uma rodovia sem buracos e bem sinalizada beneficia a todos. Estou direto andando pelas estradas, quando o asfalto está ruim causa muitos estragos nos carros”, afimou Mário Sérgio.

O agricultor Alcides Martin, 70 anos, passa pela PR-490 uma vez por semana. “Hoje a estrada está uma beleza, nós temos mais rapidez para se deslocar, além da segurança que aumentou”, disse Martin.

OUTRA RODOVIA – As obras na PR-587, entre São Jorge do Patrocínio e Esperança Nova, começarão em novembro. Num trecho de 9,3 quilômetros serão feitos trabalhos de microrrevestimento, remendos e recomposição de canaletas. O investimento será de R$ 1,2 milhão.

“Esses trabalhos de manutenção e conservação são feitos de forma contínua pelo DER em todas as regiões do Paraná”, afirmou Nelson Leal Junior, diretor-geral do DER.

Ele lembra que, na região Noroeste, outras duas rodovias receberam obras. A PR-323, próximo a Umuarama, recebeu reforço na sinalização horizontal agora no mês de julho. Na PR-082, nas proximidades de Cianorte, já foi concluída a obra emergencial de reconstrução do aterro.

