26.08.2015 – quarta-feira
INFRAESTRUTURA
Richa diz a vereadores que Estado
ampliará investimentos nos municípios
O GOVERNADOR RECEBEU NESTA QUARTA-FEIRA (26) INTEGRANTES DA ACAMPAR. Richa mencionou que o Governo concluiu mais uma etapa do ajuste fiscal e equilibrou as finanças do Estado para recuperar sua capacidade de investimento. Para o próximo ano, ele projeta mais R$ 5 bilhões de investimentos, o que inclui obras de infraestrutura urbana e viária nos municípios. 
O governador recebeu nesta quarta-feira (26) integrantes da Acampar. Para 2016, ele projeta mais R$ 5 bilhões de investimentos, o que inclui obras nos municípios. 
O governador Beto Richa disse nesta quarta-feira (26/08), em encontro com integrantes da Associação das Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná (Acampar), que o Governo Estadual concluiu mais uma etapa do ajuste fiscal e equilibrou as finanças do Estado para recuperar sua capacidade de investimento. Com isso, para o próximo ano, ele projeta mais R$ 5 bilhões de investimentos no Estado, o que inclui obras de infraestrutura urbana e viária nos municípios. 
“É nas cidades que as pessoas vivem e precisam ver suas necessidades mais básicas atendidas. Fazemos uma gestão municipalista, que será intensificada nos próximos anos com investimento recorde nos municípios”, garantiu. Durante o encontro, realizado no Palácio Iguaçu, em Curitiba, Richa assumiu o compromisso de aproximar o Governo do Estado dos vereadores. 
O governador acrescentou que as finanças estaduais já ganharam um importante fôlego e comparou o Paraná a estados brasileiros. “Enquanto alguns estão entrando na crise, atrasando salários, o Paraná dá exemplo, retomando os investimentos e contratando mais servidores”, afirmou.  Richa destacou que o ajuste fiscal do Estado está beneficiando os municípios, principalmente os menores, que sofrem com a queda dos repasses do Fundo de Participação dos Municípios (FPM). 
MUNICIPALISMO – O vereador de Prudentópolis Júlio César Makich, presidente da Acampar, entregou ao governador um documento com algumas solicitações. Eles pediram a celebração de um convênio para cessão de um imóvel para uma nova sede da entidade. “Temos uma excelente relação com o governador e queremos ampliá-la ainda mais”, disse. 
Makich destacou a gestão municipalista de Richa e disse que os municípios foram beneficiados com o ajuste fiscal. “Temos certeza que agora as coisas irão melhorar ainda mais. Haverá mais recursos para obras nos municípios”, afirmou o presidente da Associação. Os vereadores estavam acompanhados do deputado estadual Hussein Bakri.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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