26.08.2013 – segunda-feira

Comunicação

TV e-Paraná presta

homenagem à 

Hermeto Pascoal

O e-Especial vai ao ar nesta quinta-feira, às 22h, um tributo aos 77 anos do compositor, arranjador e instrumentista renomado por seu talento e criatividade. 

O programa e-Especial da TV e-Paraná (canal 9) desta quinta-feira (29) vai ao ar às 22h e presta homenagem a Hermeto Pascoal. O tributo aos 77 anos de vida de um dos artistas mais respeitados do Brasil, traz o show organizado e dirigido pelo acordeonista João Pedro Teixeira, que reuniu no auditório do Canal da Música, Aline Morena, João Egashira, Sérgio Coelho e o grupo Forró Calamengau. É um espetáculo cheio de energia com a participação de Hermeto no palco. A reprise é no domingo (01), às 18h.

Hermeto nasceu em Alagoas. Desde pequeno tem fascínio pelos sons da natureza. Com o cano de mamona da abóbora fazia um pífano e ficava tocando para os passarinhos. Ao ir para a lagoa passava horas tocando com a água. O que sobrava de material do seu avô ferreiro pendurava no varal e ficava tirando sons. De sete para oito anos já tocava o instrumento do pai - 8 baixos. Em 1950 se mudou para Recife e desde então nunca mais parou. Esteve nos Estados Unidos, onde gravou dois LPs, atuando como compositor, arranjador e instrumentista.

Com o nome já reconhecido pelo talento e sua criatividade, Hermeto se tornou atração em importantes festivais. Hoje, se apresenta com cinco formações: Hermeto Pascoal e Grupo; Hermeto Pascoal e Aline Morena; Hermeto Pascoal Solo; Hermeto Pascoal e Big Band e Hermeto  Pascoal e Orquestra Sinfônica.
TERRA CANÇÃO - O guitarrista e bandolinista Rodrigo Simões e o pianista Rodolfo Reichmann são os convidados do Terra Canção. O programa vai ao ar nesta terça-feira (27), às 22h. Rodrigo tem participação em shows no Brasil, China e Austrália. Rodolfo tem larga experiência na área musical, com ênfase em estilos como jazz, bossa nova e o rock. Morou por oito anos na Europa e um ano em Nova York. O programa será reprisado no sábado (31), às 16h. 
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