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MODERNIZAÇÃO

Viaduto na PR-415 trará mais

segurança aos moradores de Pinhais

A OBRA FAZ PARTE DA MODERNIZAÇÃO DA RODOVIA QUE CURITIBA, PINHAIS E PIRAQUARA, QUE ESTÁ SENDO REALIZADA PELO GOVERNO DO ESTADO. O novo viaduto terá 200 metros de extensão e 26,6 metros de largura, passando sobre a linha férrea que hoje cruza a rodovia. Moradores que transitam diariamente pelo trecho acreditam que as obras irão solucionar as colisões entre veículos, pedestres e trens de carga, frequentes na região

A obra faz parte da modernização da rodovia que Curitiba, Pinhais e Piraquara, que está sendo realizada pelo Governo do Estado. O novo viaduto terá 200 metros de extensão e 26,6 metros de largura, passando sobre a linha férrea que hoje cruza a rodovia
As equipes do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) iniciaram as obras de escavação dos blocos e implantação das estacas do novo viaduto na PR-415 - a rodovia Leopoldo Jacomel, que faz a ligação entre Curitiba, Pinhais e Piraquara. A modernização da rodovia é uma obra do Governo do Paraná e recebe investimento de R$162 milhões. 

O viaduto está sendo construído em Pinhais (próximo do supermercado Carrefour), terá 200 metros de extensão e 26,6 metros de largura, passando sobre a linha férrea que hoje cruza a rodovia. Quando pronto, o viaduto trará mais segurança para os motoristas e pedestres da região.

No cronograma das obras, também está previsto a construção de uma alça de retorno que facilitará o acesso dos motoristas aos bairros do Jardim Amélia e da região do Pineville. Estas obras vão beneficiar  também os mais de 11 mil moradores do bairro Maria Antonieta, que não precisarão cruzar a linha férrea para acessar o bairro.
SOLUÇÃO - Moradores que transitam diariamente pelo trecho acreditam que as obras irão solucionar as colisões entre veículos, pedestres e trens de carga, frequentes na região. “É uma obra importante, pois aqui é um local de bastante acidente e agora, isolando, irá acabar com o problema”, comenta a comerciante Mariluz Narciso.
“Vai contribuir bastante, o problema afeta toda a população. Estavamos precisando de uma linha de integração melhor entre Curitiba, Pinhais e Piraquara”, afirma Lazaro Bonini, que mora na região há 19 anos.

Além das obras citadas, estão previstos no projeto oito passarelas, dois bolsões de retornos, 14 quilômetros de calçadas e ciclovias, seis muros de contenção e iluminação central em todo o trecho. Quando toda a duplicação for concluída, a PR-415 terá o número de pistas ampliado de duas para seis faixas, três em cada sentido da rodovia. 
MAIS OBRAS -  Outra frente de trabalho está localizada na trincheira da Jacob Macanhan. O trânsito sobre a trincheira foi liberado no final de julho, facilitando a circulação dos carros entre os bairros da região e o centro de Pinhais.

Agora as equipes concentram as atividades na rodovia João Leopoldo Jacomel que passa por baixo da trincheira. Quem passa pelo local pode observar o início da pavimentação e também serviços de drenagem. O trânsito nesse trecho deve ser liberado até o fim do ano, enquanto isso os motoristas devem continuar utilizando os desvios existentes. 
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