26.08.13 – segunda-feira
Potencial do turismo 

paranaense será divulgado 

em festival no Litoral
Feiras, oficinas, exposições e arena gastronômica vão mostrar atrações do Estado e peculiaridades da região litorânea

A Secretaria de Estado do Turismo participa, de quinta-feira (29) a sábado (31), da terceira edição do Festival de Turismo do Litoral do Paraná, em Matinhos. O Festival reúne empresários do setor e para promover a atividade no Litoral do Estado. 

O festival é organizado pela Adetur Litoral (Agência de Desenvolvimento do Turismo Sustentável do Litoral do Paraná). Serão realizadas feiras, palestras, oficinas, exposições, apresentações culturais e arena gastronômica, com chefs de restaurantes da região, que apresentarão pratos típicos. “O Festival é ótima oportunidade para divulgar o que o Litoral do Paraná tem de melhor e fomentar o turismo na região durante o ano inteiro, não apenas em altas temporadas”, afirmou o secretário do Turismo, Jackson Pitombo. 

São 29 expositores confirmados. Profissionais da Secretaria e da Paraná Turismo distribuirão material turístico e atenderão os profissionais da área. O horário de funcionamento do estande será das 14h às 21h na sexta-feira (30) e das 12h às 19h no sábado (31). A abertura do Festival será quinta-feira (29), à noite, no Caiobá Praia Hotel e o evento, na Universidade Federal do Paraná - UFPR Litoral (Rua Jaguariaíva, 512 – Caiobá).

“Em três dias reuniremos o trade turístico que conhecerá os encantos e belezas de nosso Litoral. Também vamos promover e valorizar a cultura, gastronomia, turismo, história do Litoral do Estado e reforçar a integração entre Governo do Estado e os municípios, seguindo orientação do governador Beto Richa”, explicou Pitombo.

Também participam do Festival a Secretaria de Estado da Família e Desenvolvimento Social, Fomento Paraná, representantes dos sete municípios do Litoral do Paraná: Antonina, Guaraqueçaba, Guaratuba, Matinhos, Morretes, Paranaguá e Pontal do Paraná. O festival terá representantes da Fecomércio (Sesc e Senac), Sebrae, Associação Brasileira da Indústria Hoteleira (Abih-PR), Associação Brasileira de Bares e Restaurantes (Abrasel-PR), Universidade Federal do Paraná (UFPR Litoral), Adetur Litoral (Agência de Desenvolvimento do Turismo Sustentável do Litoral do Paraná), Abaline (Associação de Barqueiros do Litoral Norte do Estado do Paraná), Acima (Associação Comercial da Ilha do Mel) e Núcleo de Turismo Receptivo de Curitiba – Associação de agências de turismo receptivo de Curitiba. O evento atrai estudantes de turismo e cursos relacionados, agentes e operadores do setor e empresários.

Na programação estão previstas a Feira de Negócios, a Arena Abrasel, o 3.º Colóquio Turismo e Comunidades, o Workshop Turismo e o Crédito Orientado, Reunião do Conselho Estadual de Turismo, Encontro dos Associados da ABIH Paraná. Os participantes poderão esclarecer dúvidas consultando técnicos das instituições promotoras através do Balcão de Consultas.
GASTRONOMIA - Junto ao festival, haverá o Encontro Gastronômico Abrasel Litoral do Paraná. Chamado Arena Brasil Sabor “Segredos dos Chefs”, a feira gastronômica terá participação de profissionais do Centro Europeu e do Senac Caiobá. Serão oferecidos pratos e bebidas típicas, apresentadas novas receitas aos restaurantes e bares da região.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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