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Saneamento

Sanepar participa do 

Congresso Brasileiro de 

Engenharia Sanitária e Ambiental

Durante o evento, presidente da empresa reafirmou o compromisso com a universalização do saneamento no Paraná

A Sanepar é uma das participantes do 26º Congresso Brasileiro de Engenharia Sanitária e Ambiental, que acontece até quarta-feira (28) em Porto Alegre. Além de apresentar seis trabalhos científicos durante o encontro, a empresa tem um dos maiores estandes da Feira Internacional de Tecnologia de Saneamento Ambiental (Fitabes), que ocorre simultaneamente ao evento.

Nesta segunda-feira (26), o presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, reafirmou o compromisso da empresa com a universalização do saneamento no Paraná. Segundo ele, a Sanepar investirá cerca de R$ 2 bilhões até 2014 para ampliar de 62% para 72% a cobertura média de coleta e tratamento de esgoto no Estado.

“Estamos reestruturando a empresa, investindo na qualificação dos funcionários e buscando novas fontes de recursos para alcançar nossas metas”, afirmou Ghignone, ao lado do secretário nacional de Saneamento, Leodegar Tiscoski, da presidente da Associação Brasileira de Engenharia Sanitária (Abes), Cassilda Teixeira de Carvalho, e do presidente da Associação das Empresas de Saneamento Básico Estaduais (Aesbe), Abelardo Oliveira Filho. Ghignone é o vice-presidente da Aesbe, para a Região Sul.
Cassilda destacou os desafios dos governos e empresas do setor para transformar a universalização dos serviços de saneamento em realidade. “A sociedade carece e clama por soluções. Estamos em um novo patamar para o saneamento, que demanda afirmação e correção de rumos, metas e objetivos”, disse.

O CONGRESSO – Promovido pela Abes, o congresso reunirá, até quarta-feira, milhares de técnicos de empresas de saneamento de todo o Brasil. Em paralelo ao evento, a Feira Internacional de Tecnologia de Saneamento Ambiental espera 9 mil visitantes para seus 265 expositores.

Técnicos da Sanepar apresentarão seis trabalhos, aprovados pela Abes, sobre temas significativos para o setor de saneamento. Três pesquisas abordam processos relativos ao tratamento do odor em estações de tratamento de esgoto, duas versam sobre a aplicação do lodo de esgoto na agricultura e uma trata do sistema de água. Esta última buscou definir a demanda de abastecimento através de vários fatores – como temperatura, umidade do ar, e total de clientes, entre outros. O autor, Julio Kazuhiro Tino, presente em Porto Alegre, disse que vai aproveitar o evento para trocar informações com técnicos de outras empresas e aperfeiçoar a pesquisa.

Antoniele Pessini Marchiani, engenheira civil da área de desenvolvimento de projetos da Sanepar, também participa do evento. “Além de promover um importante momento para a atualização profissional, o encontro oferece a oportunidade de conhecer outras empresas do setor e estabelecer parcerias”.

A FEIRA – A Fitabes se apresenta como uma grande oportunidade para a troca de conhecimento e formação de redes de contatos entre as diversas empresas do setor. Eduarda Baggio, estudante do curso de engenharia ambiental da Universidade Estadual de Santa Maria, percorreu o estande da Sanepar e disse que o evento é um rico momento para a sua formação. “Estou achando muito interessante conhecer desde já as empresas que trabalham no setor e como elas encaram o desafio de levar o saneamento ambiental a toda população”.

