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CONQUISTA
Chaves da casa própria são entregues a 130 famílias de Tupãssi
Município da região oeste do Paraná foi beneficiado com investimentos de R$ 5,6 milhões com a construção do empreendimento. Os imóveis são divididos em modelos com 36, 37, 47 e 48 m² e são destinados ao atendimento de famílias com renda entre um e seis salários mínimos. 
COM FOTOS
Representantes da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) e da Prefeitura de Tupãssi entregaram nesta quinta-feira (26) as chaves de 130 novas moradias populares a famílias da cidade, no Oeste do Estado. O Residencial Jardim São Paulo II recebeu R$ 5,6 milhões de investimentos dos três níveis do poder público em recursos financiados pelo Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS). 

Os imóveis são divididos em modelos com 36, 37, 47 e 48 m² e são destinados ao atendimento de famílias com renda entre um e seis salários mínimos. As prestações são reduzidas graças aos recursos aplicados pelos três níveis de governo no projeto e variam de R$ 216 a R$ 425 ao mês, durante 25 anos. 

O financiamento será gerido pela Caixa Econômica Federal. A contrapartida do governo estadual envolveu a instalação da rede e padrões de energia elétrica pela Copel e a assessoria técnica da Cohapar. Mais R$ 460 mil foram investidos em infraestrutura pela administração municipal com a iluminação pública, plantio de árvores, parte das galerias de águas pluviais e da pavimentação poliédrica.

Segundo o diretor de Programas e Projetos da Cohapar, Orlando Agulham Junior, a entrega representa a atenção dada pela gestão atual ao setor de habitação popular no Paraná e em Tupãssi. “Nos últimos anos, 224 casas foram entregues no município, que tem cerca de 8,3 mil habitantes”, comenta. 

“Em uma conta rápida, com uma média de quatro pessoas por família, chegamos a cerca de 900 pessoas atendidas neste período, o que significa que cerca de 11% dos moradores de Tupãssi residem em casas feitas pelo governo Beto Richa”, conclui o diretor.

APOIO - Em sua fala, o prefeito de Tupãssi, Ailton Caeiro, agradeceu o apoio recebido pela administração municipal por parte do Governo do Estado. Segundo ele, os investimentos em habitação são um dos mais necessários para a cidade, que possuía um grande deficit habitacional até a entrega destas casas. 

“Temos um grande volume de indústrias se instalando na região e famílias que antes residiam no meio rural vindo para a cidade”, informou o prefeito. “Graças ao apoio estadual, alcançamos esta importante conquista para a cidade, que vem ao encontro das nossas necessidades”, completou. 

Desde 2011, Tupãssi recebeu R$ 8,3 milhões de investimentos do Governo do Paraná, governo federal e prefeitura para a construção de 170 casas urbanas e 54 unidades rurais. 

PRESENÇAS - Participaram do evento o deputado estadual Élio Rusch; o coordenador regional da Cohapar, Severino Folador; o coordenador regional do Governo do Estado, Eliezer Fontana e o superintendente da Caixa Econômica Federal Neivo Angnes. 
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