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NOVAS ETAPAS
Governo e BIRD avaliam ações do projeto para o desenvolvimento do Paraná
O trabalho da missão do Banco Mundial começou nesta quinta-feira (26), na Secretaria do Planejamento e Coordenação Geral.  O objetivo da missão é constatar os avanços e detalhar as próximas etapas do projeto que envolve nove programas e recebe financiamento de US$ 350 milhões
O Governo do Estado recebe nesta semana uma missão do Banco Mundial (Bird) para tratar do Projeto Multissetorial para o Desenvolvimento do Paraná. O projeto financiamento de US$ 350 milhões para investimentos em nove programas envolvendo saúde, educação, meio ambiente e agricultura. O objetivo da missão, além da supervisão geral, é constatar os avanços físicos e financeiros da implementação dos programas e detalhar as próximas etapas. A primeira atividade da missão foi na Secretaria do Planejamento e Coordenação Geral, nesta quinta-feira (26). 
A missão prossegue até o dia 1º de novembro, com reuniões, também, com as equipes das secretarias da Saúde, Educação, Meio Ambiente, Agricultura, Administração e Fazenda. O secretário do Planejamento e Coordenação Geral, Juraci Barbosa Sobrinho, ressaltou a importância do Projeto desenvolvido com o banco. “O Paraná muitas vezes é citado como referência na boa execução de projetos e devemos muito ao aprendizado que temos tido com o Banco Mundial ao longo de décadas de parceria”, disse 
Juraci Barbosa citou como objetivo principal das ações públicas a promoção do bem-estar social, o que é prioridade na gestão do governador Beto Richa, e vem sendo conquistado a partir de políticas de desenvolvimento econômico, social e ambiental. “Há grande investimento nesses últimos anos na infraestrutura do Estado, com fortalecimento dos municípios, sempre através de uma gestão sistêmica de governo”, comentou o secretário.
EMPENHO - O gerente do Projeto Multissetorial para o Desenvolvimento do Paraná e líder da missão do Banco Mundial, Davide Zucchini, ressaltou o empenho das equipes do governo estadual envolvidas no trabalho. “Há países interessados em conhecer melhor os programas que vêm sendo  desenvolvidos aqui no Paraná, entre eles a China, que já demonstrou interesse em ver de perto o programa Mãe Paranaense, da Secretaria da Saúde”, comentou Zucchini.
A missão conta ainda com os técnicos Ezau Pontes, especialista em saúde; Leandro Costa, especialista em Educação; Angela Marques Porto, analista do setor público, e Graciela S. Martinez, especialista em salvaguardas sociais. 
NOVE PROGRAMAS - O financiamento para o Projeto Multissetorial para o Desenvolvimento do Paraná foi elaborado na modalidade Swap (Sector-Wide Approach). Por este sistema, os recursos são liberados a partir do cumprimento de metas físicas e financeiras e resultados estabelecidos de comum acordo com a instituição financeira. Além de projetos nas áreas da saúde, educação, meio ambiente e agricultura, há ainda um quinto setor que reúne Planejamento, Administração, Gestão Fiscal e Assistência Técnica para Gestão mais Eficiente e Eficaz. 
Até o momento, no quarto ano de execução, o projeto desembolsou US$ 256,5 milhões, representando 73% do montante global previsto. A programação estabelecida pelo Estado prevê que o saldo de US$ 93,5 milhões será desembolsado até o final do projeto, em novembro de 2019.
 

IMPACTO ECONÔMICO – A revisão de meio-termo do projeto, estudo conduzido em setembro de 2016 pelo Banco Mundial (Economic Evaluation - Paraná Multi-Sector Development Project), apontou que todos os Programas são economicamente viáveis com retorno superior a 6%. O Projeto global gera um retorno de 15% e cerca de US$ 226 milhões de benefício líquido. O total de benefícios são 73% mais elevados do que os custos, dando amplo espaço para incertezas ao longo do ciclo de vida das intervenções.
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