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INVESTIMENTOS
Paraná Competitivo atrai duas novas empresas para Estado
A governadora Cida Borghetti assinou os protocolos de intenção que enquadram a fabricante de rações Grandfood e a empresa de e-commerce Odex no programa de incentivos. Os investimentos somam R$ 175 milhões e preveem gerar mais de 200 empregos diretos. 
Mais duas empresas confirmaram sua instalação no Estado com o apoio do programa de incentivos Paraná Competitivo. A governadora Cida Borghetti assinou na semana passada os protocolos de intenção que enquadram a fabricante de rações Grandfood e a empresa de e-commerce Odex no programa. Os investimentos somam R$ 175 milhões e preveem gerar mais de 200 empregos diretos. 
Cida destacou o papel do Paraná Competitivo no desenvolvimento do Estado com a atração de R$ 46 bilhões em investimentos. “O programa garante segurança jurídica e benefícios para que as empresas se instalem no Paraná”, afirmou. “Com isso, todas as regiões foram contempladas com projetos do Paraná Competitivo, gerando mais emprego e renda para a população paranaense”, disse. 
Com a instalação de uma unidade da Grandfood no Paraná, o Estado deverá assumir a liderança no País na produção de alimentos para animais. A empresa estruturou amplo plano de implantação de uma nova unidade industrial, em local a ser definido no Estado, com investimentos de R$ 168 milhões, o que possibilitará a geração de aproximadamente 220 novos empregos diretos.
Com um projeto inovador e sustentável, a empresa vai desenvolver parcerias com universidades paranaenses para projetos de pesquisa e desenvolvimento (P&D) e inovação, além de manter um compromisso com a responsabilidade social e ambiental.
E-COMMERCE – Enquadrada na modalidade e-commerce do Paraná Competitivo, voltada a empresas que comercializam seus produtos pela Internet, a empresa capixaba Odex vai instalar em Maringá, no Noroeste do Estado, a plataforma eletrônica Apollo12. 
Com investimento de aproximadamente R$ 7 milhões, a plataforma será especializada na comercialização de brinquedos, produtos automotivos, de beleza e saúde, equipamentos de segurança, esporte e lazer, móveis e decoração.

