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DESENVOLVIMENTO
Na posse da Amunpar, Richa reafirma compromisso com o Noroeste

O GOVERNADOR CITOU OS INVESTIMENTOS FEITOS NA REGIÃO, EM ESPECIAL EM SAÚDE. Ele destacou o repasse de recursos do ICMS e enfatizou o caráter municipalista de sua gestão. O prefeito de Santa Cruz de Monte Castelo é o novo presidente da Associação dos Municípios do Noroeste do Paraná. Também tomaram posse diretorias de três consórcios municipais da região  
O prefeito de Santa Cruz de Monte Castelo é o novo presidente da Associação dos Municípios do Noroeste do Paraná. Também tomaram posse diretorias de três consórcios municipais da região  
O governador Beto Richa participou nesta sexta-feira (27) da posse do prefeito de Santa Cruz do Monte Castelo, Francisco Antônio Boni, como presidente da Associação dos Municípios do Noroeste do Paraná (Amunpar), que reúne 28 municípios, com cerca de 280 mil habitantes. “Além de prestigiar a posse, este encontro é uma oportunidade para reafirmar os meus compromissos com a região. Assumi o compromisso com as lideranças de resgatar a dívida que o Estado tinha com o Noroeste. Quero confirmar o caráter municipalista do nosso governo, de apoio irrestrito e permanente a todos os municípios”, afirmou o governador. “ 
Na mesma solenidade, o prefeito de Santa Mônica, Sérgio José Ferreira, assumiu a presidência do Consórcio Intermunicipal de Saúde (CIS/Amunpar); o prefeito de Paranavaí, Carlos Henrique Rossato Gomes, tomou posse como presidente do Consórcio Caiuá Ambiental (Cica); o prefeito de Diamante do Norte, Daniel Domingos Pereira, assumiu a presidência do Consórcio da Área de Preservação Permanente (APA) Federal do Noroeste Paranaense (Comafen). Na Associação das Primeiras-Damas do Noroeste, a presidente é Alana Prietro Boni, de Santa Cruz de Monte Castelo. 
MUNICIPALISTA – No encontro, o governador destacou o repasse, na semana passada, de R$ 430 milhões às prefeituras, referentes à cota extra do ICMS. “Os prefeitos reconhecem o bom planejamento do nosso governo, o equilíbrio das contas, graças ao ajuste fiscal que promovemos. Hoje os paranaenses podem comemorar o fato de termos a melhor situação fiscal e financeira do Brasil”, disse Richa.

Ele lembrou que enquanto outros estados têm dificuldades até mesmo para pagar seus funcionários, o Paraná, ao contrário, contrata servidores para áreas essenciais. “Neste mês, realizamos a formatura de cerca de 3 mil novos soldados da Polícia Militar, que já reforçam a segurança pública em todas as regiões do Estado”, afirmou.

SAÚDE – Richa ressaltou os investimentos em saúde na região, nos últimos seis anos, como a construção de 15 novas unidades de saúde e a reforma ou ampliação de outras seis, a entrega 28 ambulâncias e os investimentos, de cerca de R$12 milhões, na Santa Casa de Paranavaí, que atende a região. “Os investimentos na área da saúde nesta região são permanentes. Estive em Paranavaí muitas vezes para anunciar melhorias para a Santa Casa”, disse.

Os prefeitos que assumiram as entidades falaram sobre a parceria com o governo estadual e os avanços na região. Na segurança pública, a região recebeu mais 60 policiais que se formaram este mês. Foram atendidas com habitação 3.378 famílias atendidas (1.578 delas em Paranavaí).
Foi mencionada a duplicação da BR-376, entre Paranavaí e Nova Esperança, que já tem concluídos 13,2 quilômetros. Também está em obra a duplicação entre Mandaguaçu e Nova Esperança. Na área da educação, 27 escolas do núcleo regional de Paranavaí e 14 de Loanda foram incluídas no programa Escola Mil, que repassa R$ 100 mil para cada escola realizar reformas e melhorias. Para a região, os recursos somam R$ 4,1 milhões.  
A Copel investiu R$ 58 milhões em linhas, subestações e novos equipamentos instalados na região em 2016. A previsão é aplicar mais R$ 37 milhões em 2017. O Instituto Águas do Paraná, da Secretaria do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, perfurou poços em Loanda, Marilena, Terra Rica e Santa Mônica e firmou convênios com vários municípios da região para a gestão da coleta seletiva de lixo.   
CAPACITAÇÃO – O presidente da Amupar, Francisco Boni, disse que já nos próximos será realizada uma reunião de trabalho com todos os prefeitos para elencar as principais demandas e definir as ações da entidade. “Vamos buscar fortalecer ainda mais os municípios da nossa região”, disse ele.

Ampliar a capacitação técnica das prefeituras, principalmente no que se refere à elaboração de projetos, é uma das prioridades do novo presidente da Amunpar.   “Vamos nos dedicar bastante ao tema, que considero fundamental. Como fui, por oito anos, vice-prefeito da minha cidade, pude perceber a dificuldade técnica que as prefeituras da região, assim as de cidades de pequeno e médio portes em geral”, disse Boni. A capacidade nesta área pode agilizar os projetos e otimizar os recursos investidos.
PRESENÇAS - Participaram da solenidade de posse os deputados estaduais Tião Medeiros e Luís Cláudio Romanelli, o deputado federal Luiz Nishimori; o presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche; o ex-prefeito de Santa Cruz do Monte Castelo e ex presidente da Amunpar, José Maria Fernandes, e o presidente Câmara de Vereadores de Paranavaí - José Galvão. 

Box 

Consórcios fortalecem atendimento 

às demandas, dizem presidentes 

Fortalecer o encaminhamento das demandas apresentadas pela população é o papel dos consórcios, segundo os novos dirigentes que tomaram posse nesta sexta-feira, em Paranavaí. O Consórcio Intermunicipal de Saúde reúne os 28 municípios da região. “Um trabalho importante é a contratação de médicos especializados para a região. Individualmente, as prefeituras não teriam condições de contratar esses profissionais para atender a população”, disse o presidente, Sérgio José Ferreira. “O governo do Estado tem contribuído muito para o nosso consórcio, com recursos de custeio e equipamentos. Hoje, com a estrutura do consórcio e os investimentos na Santa Casa de Paranavaí, temos muito mais condições de atender com qualidade a população. Todos os municípios receberam veículos para transferência de pacientes”, contou. 
O Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental, além da ênfase do meio ambiente, também terá ações em outras áreas, explicou o novo presidente, Carlos Henrique Gomes. “Podemos ter ações em saúde e segurança e pretendemos apresentar em breve novos projetos”, disse ele.  

É a mesma intenção do presidente do Comafen, Daniel Pereira.  

“O Comafen foi criado para fins ambientais e fomentar ações dessa área. Mas cuida também de fortalecer o atendimento em saúde, educação, segurança pública. São pautas que colocamos nas nossas regiões”, disse ele. “É importante que importante que os municípios se façam representar também por consórcios regionais, porque são entidades que estão em contato direto com a população.

Beto Richa, amunpar, cis/amunpar, comafen, santa casa de paranavaí, governo do paraná

santa cruz de monte castelo, paranavaí, diamente do norte, santa mônica 

