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MICROEMPREENDEDORES

Fomento Paraná oferta crédito 
para recuperar perdas com chuvas

LINHA DE FINANCIAMENTO DA FOMENTO PARANÁ DISPONIBILIZA ATÉ R$ 15 MIL EM CAPITAL DE GIRO para retomada das atividades comerciais para microempreendedores com faturamento bruto anual de até R$ 360 mil. As prefeituras dos municípios que decretaram estado de emergência ou calamidade pública que possuam financiamentos em andamento com a Fomento Paraná também poderão solicitar a postergação do pagamento do valor principal devido por até seis meses.
Linha de financiamento da Fomento Paraná disponibiliza até R$ 15 mil em capital de giro para retomada das atividades comerciais para microempreendedores com faturamento bruto anual de até R$ 360 mil
Com fotos

A Fomento Paraná está divulgando a relação de 25 municípios que decretaram estado de emergência ou calamidade pública por conta de prejuízos provocados pela chuva no mês de janeiro. Conforme determinação do governador Beto Richa, nesses municípios os microempreendedores que sofreram prejuízos poderão solicitar a abertura de um crédito na instituição financeira estadual para ajudar na recuperação e retomada das atividades em seus estabelecimentos. 

A linha de financiamento Microcrédito Fomento Recupera é uma linha especial de capital de giro que disponibiliza valores de até R$ 7.500 para microempreendedores informais (faturamento bruto anual de até 60 mil reais) e de até R$ 15 mil para microempreendedores formais, inclusive MEI (faturamento anual de até 360 mil reais). 

Os financiamentos podem ser pagos em até 36 meses, incluindo prazo de carência de até seis meses. Os juros cobrados são a partir de 0,63% ao mês.

O crédito será liberado de acordo com a capacidade de pagamento de cada empresário. As garantias serão operacionalizadas por meio de aval.

O empreendimento deve estar localizado em área do município em situação de emergência, ou calamidade pública. A condição de empreendimento afetado deverá ser atestada por meio de visita do agente de crédito responsável pela operação.

Essas condições, e o prazo para dar entrada no pedido, estarão vigentes por até 180 dias a contar do prazo em que foi decretado o estado de emergência ou calamidade no município.

Os empreendedores que tiverem interesse nessa linha de financiamento devem procurar o agente de desenvolvimento da Fomento Paraná em cada município afetado. Em alguns casos o agente atua na própria prefeitura, nas salas do empreendedor, nas agências do trabalhador e também em associações comerciais, cooperativas de crédito e sociedades de garantia de crédito (SGC). 

A lista com os agentes por cidade é acessível no portal institucional da Fomento Paraná no endereço www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=234
APOIO AO EMPREENDEDOR — A linha de crédito Fomento Recupera é destinada a atender empreendedores de municípios que decretam estado de emergência ou calamidade pública por conta dos estragos provocados por intempéries climáticas ou naturais, como enchentes, ventanias e queda de granizo. 

Desde 2011, quando foi criada para atender empreendedores do litoral do estado, esta linha já liberou R$ 6 milhões em crédito para apoiar microempresas.

APOIO AOS MUNICÍPIOS - As prefeituras dos municípios listados que possuam financiamentos em andamento com a Fomento Paraná também poderão solicitar a postergação do pagamento do valor principal devido, por até seis meses, desde que tenham seus decretos de estado de emergência ou calamidade pública homologados pelo Governo do Estado.

O objetivo é que, nesse período, esses recursos possam ser direcionados para atender às demandas provocadas pelos estragos nas estruturas públicas causados pela chuva. 

O município que estiver interessado na postergação do pagamento tem prazo de até 30 dias a partir da publicação do decreto estadual que homologa a situação de emergência ou calamidade pública, para dar entrada no pedido de postergação do pagamento nos escritórios regionais do Paranacidade ou na Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano.

MUNICÍPIOS - Confira a relação de municípios onde é possível obter os recursos da linha Microcrédito Fomento Recupera:
Apucarana, Arapongas, Califórnia, Cambe, Figueira, Ibaiti, Ibiporã, Jaguariaíva, Jataizinho, Kaloré, Londrina, Mandaguaçu, Morretes, Nova Esperança, Pinhalão, Presidente Castelo Branco, Reserva, Rio Bom, Rolândia, Sabáudia, Salto do Itararé, Santana do Itararé, São José da Boa Vista, Siqueira Campos, Tamarana, Wenceslau Braz.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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