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(sexta-feira)

Paraná Turismo e DER promovem

campanha de conscientização

As rodovias que dão acesso ao Litoral do Estado receberam 60 placas com  alertas de preservação do ambiente e prevenção de acidentes


A Paraná Turismo, em parceria com o Departamento de Estradas e Rodagens do Paraná (DER), está promovendo uma campanha de conscientização para os usuários das rodovias do Litoral do Estado. No início de dezembro foram distribuídas 60 placas ao longo das estradas como um alerta aos motoristas.


Frases como “As flores da rodovia não fumam, bituca de cigarro provoca incêndio”, “Lixo na rodovia entope bueiros, aumenta o risco de acidentes” e “Danificar placas de sinalização é crime, 6 meses a 3 anos de detenção. Lei N° 5.346 – Artigo 163” servem de aviso aos viajantes.


O presidente da Paraná Turismo, Marcos Meyer, lembra que, como é um período de alta temporada, aumenta o fluxo de pessoas nas estradas. “Nosso objetivo é alertar os usuários das rodovias, pedindo a contribuição de todos na hora de viajar”, afirma.


As placas foram colocadas nas rodovias PR-410, em uma extensão de 29 quilômetros; PR-412, na divisa entre Paraná e Santa Catarina; PR-806, perto do posto do Corpo de Bombeiros, em Guaratuba; e PR-808, na entrada para a rodovia PR-412.


Ainda de acordo com Meyer, parcerias desta natureza refletem a boa e necessária articulação entre as instituições públicas. “Ainda em 2012, por iniciativa da Paraná Turismo, deverão ser implantadas 80 placas turísticas em três regiões do Estado, processo pelo qual sempre contamos com o apoio do DER”,  diz.

