27.01.13 – quarta-feira

Secretária garante apoio 
técnico para política 
de assistência social
Fernanda Richa visitou regional de Ivaiporã e conversou com gestores sobre o programa Família Paranaense

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, reafirmou o apoio técnico aos municípios fortalecimento da gestão dos programas da área de assistência social coordenados pelo Governo do Estado. Ela participou nesta quarta-feira (27) de reunião com prefeitos e gestores de assistência social da região Centro Norte, em Ivaiporã.

Fernanda visitou obra financiada pelo Governo do Estado, unidades de atendimento às famílias e entidades sociais do município, e destacou os investimentos na região para garantir melhoria no atendimento das famílias.

“Nessa região tivemos 100% de adesão dos 15 municípios ao programa Família Paranaense. Entendemos que os serviços de proteção social básica e especial que compõe a rede atendimento e o acompanhamento das famílias é um direito básico. Tenho certeza que com este comprometimento dos gestores vamos tirar as famílias da situação de vulnerabilidade social e dar a elas a oportunidade de emancipação”, afirmou Fernanda Richa.

PRIORIDADES – Este ano, sete municípios da regional, Arapuã, Ariranha do Ivaí, Faxinal, Grandes Rios, Jardim Alegre, Rio Branco do Ivaí e Rosário do Ivaí, receberão atendimento prioritário e integral do programa Família Paranaense. Cinco municípios da região - Borrazópolis, Faxinal, Ivaiporã, Jardim Alegre e São João do Ivaí – também acessaram R$ 228 mil para aplicação no Afai – Atenção às Famílias dos Adolescentes Internados por Medidas Socioeducativas, em uma ação integrada à metodologia do Família Paranaense e que visa fortalecer o vínculo social entre familiares e o adolescente. Os recursos são do Fundo da Infância e Adolescência (FIA) e foram deliberados em 2012 pelo Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (Cedca).

A secretária também visitou as obras do Centro da Juventude de Ivaiporã que recebe R$ 2,5 milhões de recursos do Governo do Estado. A unidade tem previsão para ser entregue à população em maio. No município serão investidos R$ 90 mil para os Serviços de Proteção e Atendimento Integral à Família (Paif) que acontece dentro do Centro de Referência de Assistência Social (Cras).

Um município da região que vai ganhar um novo Cras é Borrazópolis. A unidade já está em construção e recebe um investimento R$ 386 mil do Fundo Estadual de Assistência Social (Feas). 

Fernanda Richa visitou ainda as entidades sociais Casa de Vivência e Renascer que funcionam em contraturno escolar no atendimento de crianças e adolescentes.

O Escritório Regional de Ivaiporã é composto pelos municípios de Arapuã; Ariranha do Ivaí, Borrazópolis, Cruzmaltina, Faxinal, Godoy Moreira; Grandes Rios; Ivaiporã, Jardim Alegre, Lindianópolis, Lunardelli, Rio Branco do Ivaí, Rosário Ivaí, São João do Ivaí e São Pedro do Ivaí. 
