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SAÚDE DE QUALIDADE
Macrorregional Oeste recebe selos de certificação de qualidade
As cerimônias de entrega foram nestas segunda e terça-feira (26 e 27) em Toledo e Campo Mourão.
Com fotos
A Secretaria de Estado da Saúde concedeu 28 Selos Bronze de Qualidade a nove municípios da 11a Regional de Saúde (RS) – Campo Mourão e da 20a RS – Toledo que participaram do projeto de Tutoria. As cerimônias de entrega foram nestas segunda e terça-feira (26 e 27) em Toledo e Campo Mourão.
O secretário estadual da Saúde, Michele Caputo Neto, participou das cerimônias e disse que a conquista do Selo é motivo de orgulho e comemoração para as equipes da atenção primária. 
“Grande avanço para a saúde dos usuários que são atendidos e visa fortalecer a atenção primária de forma criteriosa e exigente. Cada selo trabalha um aspecto importante da missão que a unidade tem. O ganho é visível, tanto para as equipes de saúde como para os paranaenses que utilizam o serviço da saúde”, disse Caputo Neto.
TUTORIA - Com o apoio de técnicos das Regionais de Saúde, as equipes das unidades são convidadas a alterar o modelo de atendimento e os processos de trabalho, sempre seguindo as diretrizes da Secretaria de Estado da Saúde.
Concluída cada fase do processo, a unidade passa por rigorosa avaliação, que verifica mais de 100 itens de qualidade – desde aspectos físicos e estruturais até rotinas de trabalho.
Os selos são divididos em três categorias: Bronze, Prata e Ouro, que variam de acordo com o grau de cumprimento dos requisitos preestabelecidos na ferramenta de avaliação. No total, 914 unidades de 336 municípios do Paraná já aderiram ao processo.
ENTREGA – Dos nove municípios certificados, cinco foram da 11a Regional. Boa Esperança, Goioerê, Campo Mourão, Mamborê e Ubiratã receberam 17 Selos Bronze em suas Unidades de Saúde.
Já as cidades de Assis Chateaubriand, Guaíra, Maripá e Terra Roxa, da 20a RS – Toledo, totalizaram 11 Selos Bronze.
Participaram das cerimônias de entrega mais de 100 representantes municipais, secretários, gestores, servidores e profissionais da Saúde que aproveitaram o encontro para ressaltar e agradecer o trabalho do Estado.
“Gostaria de parabenizar a Secretaria da Saúde pelo projeto de Tutoria. Após a implantação, a melhora no atendimento e na autoestima dos funcionários foi inestimável. E receber este Selo só garante os bons resultados”, disse a secretária municipal de Saúde de Mamborê, Sara Caroline Beltrame Perez.
A secretária municipal de Saúde de Campo Mourão, Rosimeire do Carmo Martelo Cruz, também percebeu avanços nas Unidades do município. “Além de ser um símbolo de reconhecimento, o projeto dos Selos estimulou e uniu a nossa equipe de Saúde em busca de um objetivo comum”.
Segundo o superintendente de Atenção à Saúde, Juliano Gevaerd, é frequente receber relatos positivos de municípios que participam do projeto de tutoria. “Isso mostra que uma atenção primária fortalecida trabalha muito mais no sentido da prevenção de doenças e promoção da saúde”, afirmou. 
A presidente do Conselho de Secretarias Municipais de Saúde do Paraná, Cristiane Martins Pantaleão, sugere que o programa de Tutoria seja ampliado em âmbito nacional. “Nas reuniões sempre ressalto que todo estado brasileiro deveria vir ao Paraná conhecer a Tutoria, porque é um projeto que realmente faz a diferença no cotidiano da equipe, na qualidade do atendimento e na saúde do município”, disse.
A Secretaria de Estado da Saúde tem programadas mais duas entregas de certificação de Qualidade: na quarta-feira (28), na 2a Regional de Saúde – Metropolitana, em Curitiba e na próxima segunda-feira (02), na 21a Regional de Saúde em Telêmaco Borba.
Relação de municípios que receberam Selo Bronze de Qualidade
Boa Esperança
Unidade de Saúde de Boa Esperança 
Campo Mourão
Unidade de Saúde Germano Traple 
Unidade de Saúde Darcy Deitos 
Unidade de Saúde Cidade Nova 
Unidade de Saúde Manoel de Jesus Pereira
Goiorê 
Unidade de Saúde Floriano Rossan – Vila Guaíra 
Mamborê 
Unidade de Saúde Guarani 
Unidade Básica de Saúde – Antonio G. Wunsche   
Unidade de Atenção Primária - PSF 1
Ubiratã 
Unidade de Saúde Boa Vista
Unidade de Saúde Central
Unidade de Saúde Vila Esperança
Unidade de Saúde Jardim Panorama
Unidade de Saúde Vila Recife
Unidade de Saúde São Joaquim
Unidade de Saúde Distrito de Yolanda
Unidade de Saúde Josefina
Assis Chateaubriand
Unidade de Saúde da Família Cristo Rei
Unidade de Saúde da Família Panorama
Guaíra 
Unidade de Saúde Bela Vista
Unidade de Saúde Jardim Futura
Unidade de Saúde Jardim Zeballos
Maripá 
Centro de Saúde de Maripá
Unidade de Saúde Pérola Independente
Terra Roxa 
Unidade de Saúde Angelo Lopes
Unidade de Saúde Centro
Unidade de Saúde Parque Verde
Unidade de Saúde Santa Rita.
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