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segunda-feira
ENSINO

Colégio em Laranjeiras 

do Sul instala computadores 

para auxiliar professores 
Docentes têm acesso ao Registro de Classe Online, programa da Secretaria Estadual de Educação que permite o registro da frequência dos estudantes, conteúdos e avaliações de forma online.
COM FOTOS
Os professores do Colégio Estadual Vila Industrial, em Laranjeiras do Sul, ganharam mais agilidade em sala de aula. Há uma semana, a escola instalou computadores com acesso à internet em cada uma das quatro salas de aula para que os professores tenham acesso ao Registro de Classe Online, programa desenvolvido pela Secretaria de Estado da Educação em parceria com a Companhia de Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná (Celepar).

O sistema permite que professores da rede estadual de ensino registrem a frequência dos estudantes, conteúdos e avaliações de forma online subsistindo o livro de registro de classe. “O programa ajuda o trabalho do professor e, para melhorar o seu uso, decidimos instalar um computador em cada sala para que o professor tenha acesso rápido ao programa e a conteúdos digitais que enriqueçam as aulas”, contou o diretor Diógenes Marcante Ribeiro.
Os professores já perceberam a praticidade da ferramenta. “Quando entramos em sala, o computador já está ligado com o sistema aberto e isso agiliza muito. Antes era feito tudo manualmente e perdíamos muito tempo”, disse a professora de português e inglês, Sandra Maria dos Santos.

Segundo Ribeiro, a próxima meta será equipar as salas com projetores para que os professores possam acessar à internet e trabalhar com conteúdos digitais como simulados, vídeos educacionais entre outros que ampliam a interação com o mundo digital. A escola, construída em 1995, atende 150 alunos do ensino fundamental e médio.
SISTEMA -  Atualmente 968 escolas da rede estadual de ensino já contam com a ferramenta digital. O sistema possibilita ainda avaliações parciais, recuperações de conteúdos trabalhados em sala, anotações e observações individuais dos estudantes, acompanhamento e emissão de relatório em tempo real que proporcionam mais agilidade às escolas, Núcleos Regionais de Educação e Secretaria de Estado da Educação.

A coordenadora de documentação escolar da Secretaria da Educação, Joana Miranda Petry, explica que o sistema possibilita a análise de informações sobre desempenho de aprendizagem e evasão escolar da rede estadual. “Com essas informações podemos planejar e executar ações preventivas ao longo do ano letivo, além disso, o sistema facilita o processo de registro de frequência, conteúdos e avaliações”, disse Joana.  
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