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AVANÇOS 
Em Campo Mourão, Richa destaca principais ações do Governo em Esporte
O Talento Olímpico do Paraná, a ampliação de espaços para atividades esportivas e a participação dos municípios na definição de ações para esta área foram mencionadas pelo governador Beto Richa no evento. 
As ações realizadas pelo Governo do Paraná nos últimos anos na área do esporte foram destacadas pelo governador Beto Richa em encontro realizado em Campo Mourão, no Centro-Oeste do Estado, nesta segunda-feira (26). Richa mencionou o programa Talento Olímpico do Paraná (TOP), a criação da Lei de Incentivo ao Esporte, a ampliação de espaços para atividades esportivas e de lazer nos municípios e o amplo debate sobre a política para esta área. 
O evento Gestão do Esporte reuniu o secretário de Estado do Esporte e Turismo, Douglas Fabrício, e coordenadores desta área região. Foram entregues kits de material esportivo a municípios que participam do programa Paraná Mais Esporte.
“Investimos fortemente no esporte, porque acreditamos que esse é o caminho para transformar a vida de uma pessoa. O esporte educa, disciplina, socializa, ajuda a afastar  crianças e jovens dos males da sociedade”, disse Richa.
O governador lembrou que a Secretaria do Esporte foi criada nesta gestão e que isso ajudou a desenvolver uma série que ações, como a Lei de Incentivo ao Esporte. O Talento Olímpico do Paraná já beneficia 1.600 bolsistas, entre atletas, paratletas e profissionais da área. Ele destacou a  reforma do maior ginásio de Curitiba, o Tarumã, a implantação de arenas multiuso nos municípios, que todos os prefeitos querem. “Fizemos tudo isso porque acreditamos no esporte e porque tivemos condições de investir, graças ao equilíbrio alcançado nas contas públicas”, afirmou o governador.

No encontro, o governador Beto Richa recebeu do diretor jurídico e de relações institucionais da Copel, Cristiano Hotz, um cheque no valor de R$ 4,75 milhões para garantir bolsas aos atletas do TOP deste ano. A Copel é a patrocinadora do programa. “Esse programa propiciou ao Paraná dezenas de medalhas em competições internacionais”, lembrou.  Alguns exemplos são Ágatha Berdnarczuk, do vôlei de praia, e Marcelo dos Santos, da bocha paralímpica, que foram medalha de prata no Rio, em 2016.
De acordo com o secretário Douglas Fabrício, o TOP recebe de R$ 4,7 milhões anuais, totalizando R$ 23 milhões desde 2011. 
FORTALECER - O secretário destacou o programa Paraná Mais Esporte, pelo qual o Governo do Estado levantou a realidade de todos os municípios. “Ouvimos sugestões para formular ações para esta área. Uma das demandas dos secretários municipais foi para repasse de material esportivo. Pudemos atender com material de qualidade”, disse Fabrício. Segundo ele, 353 municípios já receberam kit de material, que é usado na formação de atletas e no estímulo à prática esportiva. Também foram entregues vans para transporte dos atletas.  

INCENTIVO - A Lei de Incentivo ao Esporte, parte do Programa Estadual de Fomento e Incentivo ao Esporte, permite o incentivo fiscal a projetos esportivos, antigo anseio de atletas e de clubes. “O Governo do Estado deu condições para que se fizesse um bom trabalho, principalmente através da Lei de Incentivo do Esporte, que vai possibilitar para que os recursos sejam destinados aos municípios”, disse o prefeito de Campo Mourão, Tauillo Tezelli. “Poucos estados do Brasil tem essa lei. É algo que fica para o futuro, que vai valer para sempre”, afirmou. 
TARUMÃ - O secretário também citou a reforma e reabertura do Ginásio do Tarumã, depois de vários anos fechado. Para reabrir o maior e mais conhecido espaço esportivo de Curitiba, agora com capacidade para 4.500 pessoas, foram investidos R$ 1,4 milhão na revitalização. Hoje o espaço abriga o Centro de Memória do Esporte do Paraná, com medalhas, fotos, documentos, camisas e objetos de atletas e competições que marcaram o Estado. 
ESPAÇOS – As arenas multiuso implantadas nos municípios é uma parceria com as prefeituras, que cedem o terreno para instalação da estrutura (arquibancadas, vestiários, alambrados e gramado sintético). Segundo o secretário, existem hoje mais de 230 arenas multiuso espalhadas no Paraná. “É um sucesso esse projeto”.
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