27/03/2012

(terça-feira)

Fernanda Richa recebe 
futuro procurador-geral

de Justiça do Paraná 

Gilberto Giacoia, que assume no dia 9 de abril, assegurou a continuidade da parceria com a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, recebeu nesta segunda-feira (26) a visita do procurador-geral da Justiça do Paraná, Olympio de Sá Sotto Maior, e de seu sucessor, Gilberto Giacoia, que assume o cargo no dia 9 de abril. A parceria entre a Secretaria da Família e a Procuradoria Geral da Justiça terá continuidade e será reforçada com novas ações, disse o novo procurador.

 
O programa Família Paranaense, lançado recentemente pela Secretaria da Família, com a meta de reduzir o grau de vulnerabilidade social de 100 mil famílias até 2014, foi destacado pelos procuradores.

 
Mais votado numa eleição interna do Ministério Público, Gilberto Giacoia teve sua indicação para procurador-geral de Justiça do Paraná confirmada no último dia 15 pelo governador Beto Richa. O mandato é de dois anos, com possibilidade de reeleição, segundo o regimento do Ministério Público.

