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Ouvidoria

Paraná participa de reunião da Câmara Temática Nacional da Transparência da Copa

O secretário de Corregedoria e Ouvidoria Geral do Paraná, Cid Vasques, participou na quarta e na quinta-feira (25 e 26), em Brasília, de uma reunião da Câmara Temática Nacional da Transparência da Copa do Mundo de 2014. Composto pelo Ministério do Esporte, Controladoria-Geral da União e Advocacia-Geral da União, o órgão tem como objetivo colaborar com o governo federal na fiscalização das obras e investimentos previstos para o evento da Fifa. Vasques também preside a câmara da transparência instituída em nível estadual.

Durante o encontro, que contou com a participação de representantes de todas as cidades-sede da Copa, foram discutidos diversos aspectos relacionados à produção de informações que permitam à sociedade o acompanhamento efetivo dos empreendimentos relacionados ao Mundial. Entre eles a melhoria nos portais locais e no Portal da Transparência (o objetivo é a implementação de uma base de dados única, integrada ao portal do Senado) e o aprimoramento do controle social mediante a apresentação de indicadores pelo Projeto Jogos Limpos (composto por empresas e entidades que buscam maior transparência nas obras da Copa e das Olimpíadas).

O secretário executivo do Ministério do Esporte, Luís Fernandes, falou sobre o legado que o evento poderá deixar para o País, enfatizando os investimentos essenciais para a sua realização, a antecipação na implantação de políticas públicas e as possibilidades de negócios que se abrirão para a economia nacional.

Cid Vasques questionou o secretário sobre a existência de uma avaliação, por parte do governo brasileiro, das experiências positivas e negativas de outros países que sediaram o torneio, especialmente a África do Sul. Fernandes confirmou a produção de estudos nesse sentido e a possibilidade da disponibilização dos dados à câmara. A próxima reunião da Câmara Temática Nacional da Transparência está marcada para os dias 13 e 14 de junho.

