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DIÁLOGO ABERTO
Secretária da Educação

recebe sindicato

dos professores

Demandas da categoria já foram atendidas, como a nomeação de mais 296 professores, o Programa de Desenvolvimento Educacional e o pagamento do reajuste salarial
A secretária de Estado da Educação, professora Ana Seres, recebeu a direção do sindicato dos professores nesta terça-feira (26), para mais uma rodada de reuniões sobre a pauta de reivindicações da categoria. A secretária reiterou que o pagamento das promoções progressões depende de estudos, pois no momento não há excedente de receita para isso. 

As demais demandas da categoria foram atendidas, com a nomeação, nesta semana, de mais 296 professores concursados, o que totaliza 18 mil novos educadores desde 2011. Se somados os funcionários da educação que ingressaram no Estado nesse mesmo período, o total chega a 23 mil pessoas.

“Também abrimos este ano a turma do PDE, o Programa de Desenvolvimento Educacional, e foi feito o pagamento do reajuste, com o depósito de 3,45% em outubro do ano passado e de 10,67% em janeiro”, lembrou a secretária.

MERENDA – O encontro tratou de outras questões, como a  merenda. A secretária esclareceu que como os contratos com a agricultura familiar encerraram-se este ano e algumas unidades (como as escolas de tempo integral, agrícolas e florestal) utilizam mais alimentos que as escolas convencionais, a Secretaria da Educação liberou cota extra de recursos a essas unidades, para evitar a falta de produtos e dificuldades na composição de cardápios. A segunda remessa de alimentos deste ano começou a ser entregue esta semana às escolas.

Participaram da reunião, pelo sindicato, o presidente Hermes Leão, as integrantes da direção Walquíria Mazeto, Nadia Brixner, o economista Cid Cordeiro. Também participaram o diretor-geral da Secretaria da Educação, Edmundo da Veiga; a superintendente de Educação, Fabiana Campos; a chefe do Grupo de Recursos Humanos Setorial, Graziele Andriola, além de representantes dos departamentos jurídico e de orçamento da Secretaria. 

Na segunda-feira (25), representantes da direção do sindicato já havia se reunido com a equipe técnica da Fazenda, quando foram abordadas as finanças do Estado.
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