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SEGURANÇA

Processo de seleção para Instituto Médico Legal tem 2.529 inscritos

Serão contratados emergencialmente, em caráter temporário, 38 médicos, 30 auxiliares de perícia e 52 motoristas, por um período de 12 meses, podendo ser prorrogada até o tempo limite de dois anos

Com fotos

O Processo Seletivo Simplificado (PSS) para o Instituto Médico-Legal (IML) tem 2.529 candidatos inscritos para preenchimento de 120 vagas, nas 18 unidades do Estado. Serão contratados emergencialmente, em caráter temporário, 38 médicos, 30 auxiliares de perícia e 52 motoristas, por um  período de 12 meses, podendo ser prorrogada até o tempo limite de dois anos. 

A conferência dos documentos enviados é feita manualmente pela Comissão do PSS. O resultado deve sair na semana que vem. “Desde terça-feira, quando chegaram as primeiras inscrições, começamos com o levantamento, para que o resultado seja conhecido o mais rápido possível”, afirmou o presidente da comissão, Moisés Alves Nunes.

O maior número de candidatos, 1.382 inscritos, é para o cargo de auxiliar de perícia, que tem 30 vagas em todo o Estado e remuneração de R$ 1.575,68. Para o cargo de médico, com remuneração mensal de R$ 3.046,64, 136 profissionais se inscreveram. Para a função de motorista, 1.011 concorrem às 52 vagas. A remuneração para o cargo é de R$ 1.225,46.

A maior relação candidato por vaga ocorreu em Ponta Grossa, onde 83 pessoas se candidataram para a única vaga de auxiliar de perícia. Em Curitiba, onde só há vagas para a contratação de cinco motoristas, 211 se candidataram, numa relação de 42,2 candidatos por vaga. 

O PSS consiste na avaliação e pontuação das informações prestadas pelos candidatos sobre experiência, tempo de serviço e títulos de aperfeiçoamento profissional. Os candidatos serão classificados em ordem decrescente do total de pontos obtidos na avaliação, observada a localidade indicada na inscrição. Em caso de igualdade de pontuação, terá preferência o candidato mais idoso, ter maior tempo de serviço na função exigida ou equivalente e maior encargo de família.

A divulgação da classificação será feita por edital, nas sedes do IML nas respectivas localidades e pelo site http://www.sesp.pr.gov.br, a partir da próxima semana.

Para saber quantos foram inscritos por cidade, veja a tabela anexa.

