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PARANÁ COMPETIVO 
Klabin consolida maior ciclo de

industrialização do Paraná, afirma Richa 
O GOVERNADOR E O PRESIDENTE MICHEL TEMER PARTICIPARAM DA INAUGURAÇÃO DA FÁBRICA DE CELULOSE, em Ortigueira. Eles ressaltaram o impacto social e econômico do empreendimento, que tem o apoio do Governo do Estado. “ Representa o novo momento do Paraná, de crescimento econômico e desenvolvimento”, disse Richa
O governador e o presidente Michel Temer participaram da inauguração da fábrica de celulose, em Ortigueira, e ressaltaram o impacto social e econômico do empreendimento

O governador Beto Richa recebeu nesta terça-feira (28) o presidente Michel Temer, que veio ao Paraná para a inauguração da fábrica de celulose da Klabin, em Ortigueira, nos Campos Gerais. O presidente e o governador destacaram o impacto econômico e social do empreendimento na região. 

A nova fábrica tem o apoio do Governo do estado, pelo programa de incentivo fiscal Paraná Competitivo. “O empreendimento é um exemplo para o Brasil voltar a crescer e gerar empregos. Um país é amparado na inciativa privada. A conjugação daqueles que empregam e são empregados fazem a nação crescer”, afirmou o presidente. Ele destacou o apoio dado pelo governo estadual e governo federal para o empreendimento. “É importante que o poder público atue para fomentar investimentos como esse. O que o Brasil precisa agora é de empregos”.   
O governador Beto Richa disse que o empreendimento contribui para a consolidação do maior ciclo de industrialização do Paraná. O projeto Puma, como é denominado, recebeu investimento de R$ 8,5 bilhões e criou 1,4 mil empregos diretos. Na construção chegou a empregar 14 mil pessoas. “É um projeto grandioso, que representa o novo momento por que passa o Paraná, de crescimento econômico e desenvolvimento social”, afirmou Richa. 
Ele lembrou que, além do incentivo fiscal, o protocolo do governo estadual com a Klabin inclui mais um avanço. “Uma decisão inovadora de distribuir de forma isonômica e justa os recursos do ICMS gerado pela Klabin entre os 12 municípios que têm área de reflorestamento e que fornecerão matéria-prima para a fábrica. A medida  
permitirá que essas cidades cresçam no mesmo ritmo que Ortigueira, garantindo desenvolvimento integrado”, disse Richa. Os municípios têm baixo Índice de Desenvolvimento Humano (IDH) e somam 250 mil habitantes.  
O governador anunciou que a Klabin investirá R$ 2 milhões num programa de melhoria do ensino em 29 escolas públicas de Ortigueira e Telêmaco, em parceria com o Estado.
CONFIANÇA - O presidente do Conselho de Administração da Klabin, Paulo Coutinho Galvão Filho, disse que o investimento no projeto Puma é resultado da confiança da empresa no Brasil e no Paraná. 
“Para o Brasil voltar a crescer é fundamental que tenha um setor industrial sólido e competitivo”, afirmou ele, que destacou o apoio do governo estadual. “Hoje, somos a maior produtora e exportadora de papeis de embalagens do Brasil. Esse investimento, que teve importante apoio do governo estadual, eleva o patamar da klabin e transforma essa região com a geração de  empregos e impostos”, disse ele. 
NOVA ÉPOCA – Para a prefeita de Ortigueira, Lourdes Banach, a unidade da Klabin representa o início de uma nova época para população da região. “Éramos uma cidade de crianças e idosos, porque os jovens saiam em busca de emprego em outros centros. Essa realidade mudou e hoje temos emprego e oportunidades aqui. Vivemos um tempo de prosperidade”, afirmou. 
Ela ressaltou a presença do governo estadual na região. “O Estado tem investido, garantindo um crescimento ordenado. É graças ao governo estadual que esse projeto tem sido um instrumento de desenvolvimento de 12 cidades da nossa região”, afirmou. 
Desde 2011, a região já recebeu mais de R$ 10 bilhões em investimentos apoiados pelo Paraná Competitivo. É considerado o maior investimento privado da história do Paraná e consolida o novo ciclo de expansão industrial nos Campos Gerais.
QUARTA ECONOMIA - Richa disse que o investimento da Klabin também contribuiu para que o Paraná se tornasse a quarta maior economia do País (segundo o IBGE), o estado com a melhor estratégia de atração de investimentos da América do Sul (conforme pesquisa do Financial Times) e o segundo mais competitivo do Brasil (The Economist). 
PRESENÇAS - Além de prefeitos e dirigentes da Klabin, o evento contou com a presença da vice-governadora, Cida Borghetti, do ministro da Saúde, Ricardo Barros, e dos deputados federais Luiz Hauly, Luciano Ducci, Sérgio Souza, Sandro Alex, Osmar Serraglio, Alfredo Kaefer e Rubens Bueno.
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