COPA 2014

Comitê da Copa vistoria locais

que poderão receber seleções

Equipe passa esta semana por cinco municípios do Paraná, verificando as condições oferecidas para abrigar centros de treinamento em 2014

Uma equipe do Comitê Organizador Local da Copa do Mundo de 2014 está no Paraná para vistoriar locais que poderão servir de centros de treinamento para seleções que disputarão o Mundial da Fifa. O Paraná apresentou 14 locais que podem servir como CTs na Copa.

A vistoria começou na segunda-feira (27), quando a equipe esteve no Estádio Arnaldo Busato e na Faculdade Assis Gurgacz (FAG), em Cascavel, e também no Estádio do ABC e no Parque Tecnológico, em Foz do Iguaçu. Nesta terça-feira (28), os representantes do comitê visitaram o Estádio Waldomiro Wagner, em Paranavaí, e o Estádio Willie Davids, em Maringá. Na quarta-feira (29) o grupo estará em Londrina, para visitar os CTs da SM Sports e do PSTC e o Estádio do Café.

“Essas vistorias são muito importantes para manter o maior número possível desses 14 locais já listados entre as possíveis sedes aptas a receber as seleções estrangeiras", afirmou o secretário estadual para assuntos da Copa do Mundo, Mario Celso Cunha.

A engenheira Susana Costa, do Instituto de pesquisa e Planejamento Urbano de Curitiba e assessora técnica da Prefeitura de Curitiba para a Copa, acompanha as vistorias. O prefeito de Cascavel, Edgar Bueno, e o secretário de Estado dos Esportes, Evandro José Roman, participaram das vistorias em Cascavel. O deputado estadual Reni Pereira acompanhou os trabalhos em Foz do Iguaçu.

O Comitê Organizador já fez vistorias nas cidades de Curitiba, São José dos Pinhais, Ponta Grossa e Paranaguá. "O Paraná tem várias cidades que podem receber as seleções durante a Copa do Mundo. Nosso esforço é assegurar que todas ofereçam as condições exigidas pela Fifa", disse o secretário municipal de Curitiba para a Copa, Luiz de Carvalho.

Em Curitiba, o comitê avaliou oito locais para Campos Oficiais de Treinamento: Estádio Couto Pereira, Centro de Treinamento Graciosa, Centro de Treinamento Trieste, Ecoestádio Janguito Malucelli, Centro de Treinamento do Caju, Ninho Gralha Azul, Estádio Durival Britto e Silva e o Centro de Treinamento Barcelos, na Cidade Industrial de Curitiba.

