27.07.2015

(segunda-feira)
COM EMPRESÁRIOS DA RMC 
Richa reafirma compromisso 
de apoio ao setor produtivo 
EM ENCONTRO COM MAIS DE 100 EMPRESÁRIOS DE CURITIBA E REGIÃO METROPOLITANA, RICHA REAFIRMOU NESTA SEGUNDA-FEIRA O COMPROMISSO DO GOVERNO EM APOIAR E FORTALECER O SETOR PRODUTIVO garantindo incentivos para novos investimentos que gerem empregos e renda. O governador participou da solenidade de posse da nova diretoria da Aecic. Na presidência da entidade, Nelson Roberto Hubner assume o cargo de Celso Gusso.
Em encontro com mais de 100 empresários, o governador reafirmou nesta segunda-feira o compromisso em apoiar e fortalecer o setor produtivo garantindo incentivos para novos investimentos que gerem empregos e renda

Com fotos

O governador Beto Richa reafirmou nesta segunda-feira (27), em encontro com mais de 100 empresários de Curitiba e Região Metropolitana, o compromisso do governo estadual em apoiar e fortalecer o setor produtivo paranaense garantindo incentivos para novos investimentos que gerem empregos e renda. “Hoje o Governo do Paraná é um grande aliado dos empresários para encorajar a investir cada vez mais e trazendo empregos ao Estado”, afirmou ele, no encontro promovido pela Associação das Empresas da Cidade Industrial de Curitiba (Aecic). 

Richa lembrou que no mês passado o Estado perdoou uma dívida de quase R$ 1 bilhão da Companhia de Desenvolvimento de Curitiba (Curitiba S/A, antiga CIC) com o governo estadual e que tinha a prefeitura de Curitiba como fiadora. “Após muitos anos, conseguimos essa importante conquista que é muito justa porque o imposto gerado pelas empresas da CIC já paga em muito essa dívida”, afirmou o governador. 

Na solenidade, foi empossada a nova diretoria da entidade para o biênio 2015/2007 e entregue ao empresário Geninho Thomé o troféu personalidade Aecic. 

Na presidência da Aecic, o empresário Nelson Roberto Hubner assumirá o cargo de Celso Gusso, que ficou à frente da entidade por dois anos. O novo presidente destacou a boa relação com o governo estadual e disse que seu desafio é superar a crise econômica nacional fomentando a inovação no setor. “O Estado tem feito tudo o que é possível para melhorar as condições do setor. Vamos consolidar o que já foi feito na entidade e avançar ainda mais com inovação e tecnologia”, avaliou Hubner, empresário do setor metalúrgico. 

Richa disse que o Paraná tem um grande potencial de investimentos com os programas de incentivos fiscais e as obras de infraestrutura. “O Paraná vive o maior ciclo industrial da história. Em quatro anos, foram anunciados R$ 35 bilhões em novos investimentos pelo programa Paraná Competitivo”, disse. Richa citou ainda obras nas rodovias, ferrovias e ampliação do Porto de Paranaguá. “Implantamos uma gestão moderna e ética que tem feito o Porto bater recordes sucessivos de movimentação de carga”.

O governador fez um balanço da situação financeira estadual e disse que o Paraná está retomando a capacidade de investimentos com os ajustes fiscais realizados. “Ao contrário dos outros estados, que estão apenas iniciando a crise, o Paraná já está mostrando sinais de melhora na economia”, afirmou. Ele citou dados que mostram que o estado hoje é um dos que mais geram empregos e que reduziram a desigualdade social do Brasil.

RECONHECIMENTO - Richa lembrou que em 2007, quando era prefeito de Curitiba, recebeu o prêmio personalidade Aecic. “Um título importante que muito me honra e me motiva a trabalhar ainda mais pelo setor produtivo paranaense. Quando fui prefeito sempre atendi e ouvi as reivindicações dessa importante entidade que congrega o empresariado de Curitiba e Região Metropolitana”, avaliou. 

O governador elogiou a carreira do dentista paranaense Geninho Thomé, que em 1993 montou a Neodente, hoje a maior empresa de implantes dentários da América Latina. Ele foi homenageado pela Aecic pelo trabalho pioneiro e inovador. “Acompanho há anos a competente história de trabalho e estudo do Geninho. Ele é motivo de orgulho de todos os paranaenses”, disse. O encontro foi acompanhado pela vice-governadora Cida Borghetti, pelo deputado federal Ricardo Barros e pelo deputado estadual Guto Silva. 

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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