27/07/2011 – quarta-feira

AGRICULTURA

Governo comemora Dia do Agricultor

com mais apoio ao produtor do Paraná

As comemorações do Dia do Agricultor fazem parte da agenda do governador Beto Richa, que participa nesta quinta-feira de um encontro promovido pela Organização das Cooperativas do Estado do Paraná (Ocepar). “Os produtores rurais terão neste governo um grande parceiro, pois merecem todo o nosso reconhecimento. Não somente na data comemorativa criada em homenagem ao homem do campo, mas sim todos os dias do ano”, afirmou Richa.

As comemorações do Dia do Agricultor fazem parte da agenda do governador Beto Richa, que participa nesta quinta-feira de um encontro promovido pela Organização das Cooperativas do Estado do Paraná (Ocepar)


O secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, afirmou nesta quarta-feira (27) que o governo estadual está fazendo um grande esforço para melhorar as condições de produção e de vida do homem do campo. “A agropecuária é a mola mestra da economia de pelo menos 380 municípios paranaenses. É dessa atividade que sai a pujança do Estado e o governo está trabalhando com empenho para oferecer programas que atendam as necessidades do produtor rural”, destacou ele.

 Ortigara participou da abertura da 19ª Festa do Produtor Rural de Piên, a 80 quilômetros de Curitiba, que reuniu cerca de 1.500 agricultores familiares e é realizada em homenagem ao Dia do Agricultor, data celebrada nesta quinta-feira (28). No encontro, o secretário ressaltou que uma das principais características do governador Beto Richa é o diálogo, para entender melhor quais são as reais demandas dos diversos setores da sociedade. “É através de encontros como esses que a gente entende como podemos avançar juntos na criação de projetos e programas que garantam ao desenvolvimento do Paraná”, enfatizou.

As comemorações do Dia do Agricultor também fazem parte da agenda do governador Beto Richa, que participa nesta quinta-feira de um encontro promovido pela Organização das Cooperativas do Estado do Paraná (Ocepar). “Os produtores rurais terão neste governo um grande parceiro, pois merecem todo o nosso reconhecimento. Não somente na data comemorativa criada em homenagem ao homem do campo, mas sim todos os dias do ano”, afirmou Richa.

 O governador afirmou ainda que o governo do Estado tem realizado importantes parcerias com o governo federal e as prefeituras para apoiar a agricultura familiar no Paraná. “Um exemplo claro desta união de esforços é o programa para a construção de 10 mil casas no campo”, lembrou ele, destacando também o convênio com o Banco do Brasil no valor de R$ 150 milhões para a manutenção do programa Trator Solidário.


O secretário da Agricultura citou também os esforços do governo do Paraná para o controle da sanidade agropecuária. “Se a gente não cuidar bem da qualidade do frango, do suíno, do boi, da soja produzidos no Estado, não conseguiremos enviar esses produtos para outros mercados”, disse. “Temos o desafio coletivo de promover a sanidade da agricultura e pecuária para produzir produtos que sejam aceitos em qualquer local do mundo”, acrescentou.


Ortigara destacou ainda que o governo estadual, através da Secretaria da Agricultura e do Abastecimento (Seab), busca solucionar o problema da elevação, acima da média, da tarifa rural de energia elétrica em virtude de uma resolução da Agência Nacional de Energia Elétrica (Aneel), que em setembro passado baixou uma normativa que não reconhece a sericicultura, avicultura, produção de fumo e de algodão como atividade agrícola.

O secretário falou da iniciativa do governo do Estado em reforçar e ampliar ações que resultem em elevação de renda para o produtor rural, entre elas a readequação de estradas rurais para facilitar o escoamento da produção agrícola. Outra iniciativa é superar as dificuldades impostas pelo pedágio para o pequeno agricultor que produz leite, feijão e frango.


Ele também disse que o governo está atuando para melhorar a eficiência do Porto de Paranaguá. “Todos os produtores, pequenos, médios e grandes, trabalham para vender e colocar seus produtos em todos os mercados. Para isso, precisam de um porto ágil e tarifas reduzidas de operações, situações que ajudam a melhorar a renda do agricultor”, apontou.

