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CASAS RURAIS
Pequenos agricultores de Medianeira
recebem suas novas moradias
Nove famílias são beneficiadas. Elas possuem renda anual de até R$ 15 mil e a construção das casas foi subsidiada 
Nove famílias de produtores rurais de Medianeira, no Oeste do Paraná, receberam nesta quinta-feira (27) as chaves de suas novas moradias, construídas nas propriedades. A família de Carmem Alves, de 43 anos, e Celecio Alves, de 47 foi uma das beneficiadas. O casal vivia em condições precárias na pequena propriedade, por nunca ter tido condições financeiras de reformar ou construir um novo imóvel com a renda obtida com produção e venda de leite.
“Foi uma emoção muito grande na hora que a gente ficou sabendo, o coração parecia que ia sair pela boca”, contou Carmem. “Estávamos muito ansiosos pra chegar até esse momento, é um sonho virando realidade”, comemorou
a produtora.
A entrega foi feita por representantes do Governo do Paraná, Governo Federal e da Prefeitura de Medianeira. A construção dos imóveis recebeu R$ 257 mil em recursos subsidiados pelo poder público através do Programa Nacional de Habitação Rural (PNHR), com financiamento do Banco do Brasil.
INVESTIMENTO - O investimento, de R$ 28.500 por unidade, foi destinado a produtores com renda anual de até R$ 15 mil. O dinheiro foi repassado para a compra dos materiais de construção e o pagamento da mão de obra, feito pelos próprios beneficiários, com o suporte técnico da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento e Emater. 
“Com o apoio do Governo do Estado, estas famílias terão condições de permanecer no campo, onde produzem riquezas para Medianeira e para o Paraná”, declarou o prefeito de Medianeira, Ricardo Endrigo.
O coordenador regional da Cohapar em Cascavel, Severino Folador, fez um balanço das ações do Governo Estadual no setor de habitação para a região Oeste. “Só nos municípios supervisionados pela nossa regional, foram entregues 1.500 moradias nos últimos seis anos e meio, além de projetos protocolados no Governo Federal para a construção de mais 1.300 unidades”, informou. 
BALANÇO – Desde 2011, a parceria de trabalho do poder público resultou na entrega de 312 casas populares na cidade de Medianeira e outras 32 moradias na área rural. Somadas às unidades entregues nesta quinta, os investimentos chegam a R$ 20 milhões em recursos federais, estaduais e municipais aplicados em habitação popular na localidade. 
O deputado estadual André Bueno participou do evento. 
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