27/09/2011

(terça-feira)

Livro sobre a trajetória do escultor

Espedito Rocha é lançado no MON

Espedito também teve uma carreira política, filiado ao PCB e viveu na clandestinidade por duas décadas. O lançamento será nesta terça-feira (27), a partir das 19 horas

O livro "Este Espedito – Escultura e Esperança" será lançado nesta terça-feira (27), a partir das 19 horas, no Pátio das Esculturas do Museu Oscar Niemeyer (MON). A obra, de autoria do jornalista Celso Araújo, recupera a trajetória de Espedito Rocha (1921-2010), considerado pela crítica como um dos mais importantes e originais escultores do Brasil. 

Pernambucano, ele se radicou em Curitiba, onde produziu parte significativa de sua obra. “Além de ser um escultor sem igual no Brasil, Espedito foi um homem político, filiado ao Partido Comunista Brasileiro, que passou mais de duas décadas na clandestinidade, e como ser humano foi admirável”, afirma Euclides Scalco, personalidade da vida paranaense, que foi amigo de Espedito e estará no lançamento do livro no MON.

O livro é resultado de entrevistas que o jornalista Celso Araújo realizou com o artista, em Curitiba, e com seus interlocutores, entre os quais Euclides Scalco, Luiz Roberto Schroeder, Tânia Galvão, Seneval Rodrigues e Gerson Zafalon Martins, médico que conviveu por anos com o escultor. A obra traz fotografias de Ricardo Almeida, que mostram tanto o artista como as suas obras.

O crítico de arte Ennio Marques Ferreira foi um entre tantos especialistas que chamou a atenção para o trabalho de Espedito Rocha: “O trabalho dele, apesar de facilmente compreendido e aceito pelo grande público, não deixa de ser denso no conteúdo e de ter posicionamento estruturado no aspecto formal, caráter que, por si só, o livra de qualquer ranço decorativo ou popularesco”.

Serviço: Lançamento do livro “Este Espedito – Escultura e Esperança

Data: nesta terça-feira, dia  27

Horário: 19 horas

Local: Pátio das Esculturas do Museu Oscar Niemeyer (Rua Marechal Hermes, 999). 

Entrada gratuita.

Mais informações: (41) 3350 4400. 

