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BIENAL DE CURITIBA

Palacete dos Leões recebe mostra de fotografia de André Nacli 

Exposição, com obras inéditas do fotógrafo curitibano, ficará aberta de 28 de setembro a 17 de novembro de 2017, com entrada gratuita. Mostra integra o circuito de exposições da Bienal Internacional de Curitiba. 

Com fotos

O Espaço Cultural BRDE – Palacete dos Leões recebe a partir desta quinta-feira (28) a exposição “Tempo Matéria”, com obras inéditas do fotógrafo André Nacli. A mostra de fotografia ficará aberta até 17 de novembro próximo, com visitação de segunda a sexta-feira, das 12h30 às 18h30. A entrada é gratuita. A exposição integra o circuito de exposições da Bienal Internacional de Curitiba. 

As obras desdobram a investigação poética de André Nacli acerca dos desvãos existentes entre natureza e cultura. No trabalho, os vestígios deixados pela ação do homem surgem de forma mais sutil à medida que as lentes do artista se deixam seduzir pelo embate entre matérias que se autoesculpem no decorrer do tempo. Agora não mais o tempo utilitário e funcional do homem, mas sim o tempo imemorial dos enigmas que remetem à criação do planeta.
Dessa forma, a pesquisa do artista enfatiza o ponto de contato transformador dos elementos da natureza percebidos a partir de uma visada contemplativa e silenciosa. Os mistérios da criação e da recriação do cosmos ganham símbolos potentes colhidos na crista de uma onda, numa nebulosa, no desenho de uma revoada de pássaros. A curadoria da mostra é do jornalista e fotógrafo Eder Chiodetto.
SOBRE O ARTISTA - André Nacli vive e trabalha em Curitiba, onde nasceu. Cursou arquitetura e o interesse pela área se perpetuou e hoje reflete na forma em que enxerga o mundo e realiza seu trabalho fotográfico. Seu campo de investigação é resultado da união do mundo arquitetônico com o mundo natural. O tempo, o silêncio, as forças da natureza e a obra do homem são temas recorrentes em seus trabalhos. 
CURADORIA – O jornalista e fotógrafo Eder Chiodetto curador especializado em fotografia, com mais de 70 exposições realizadas nos últimos 10 anos no Brasil e no exterior. É mestre em Comunicação pela ECA/USP e autor de diversos livros. Desde 2011, coordena o Ateliê Fotô, espaço de encontro dos Grupos de Estudos e Criação em Fotografia, orientando o trabalho de mais de 60 fotógrafos por semana.
SERVIÇO
EXPOSIÇÃO “TEMPO MATÉRIA”
Abertura: quinta-feira, 28 de setembro de 2017, às 19h
Visitação: de 29 de setembro a 17 de novembro de 2017
Horário: de segunda a sexta-feira, das 12h30min às 18h30min
Local: Espaço Cultural BRDE - Palacete dos Leões - Av. João Gualberto, 570, Alto da Glória
Entrada gratuita
TAGS: Beto Richa, BRDE, Palacete dos Leões, Andre Nacli, Bienal de Curitiba
Curitiba
