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RECONHECIMENTO
Governo entrega prêmio de gestão a escolas do Centro-Sul
Programa tem como objetivo destacar e divulgar as ações que fortalecem o processo de ensino e aprendizagem e a gestão escolar democrática. O primeiro lugar ficou com o Colégio Estadual Vila Industrial, em Laranjeiras do Sul.
O Governo do Estado entregou nesta quarta-feira (27), em Laranjeiras do Sul, no Centro-Sul do Estado, o prêmio Gestão Paraná às escolas da rede estadual da região que se destacaram por desenvolver trabalhos pedagógicos inéditos e envolver a comunidade nas ações do cotidiano escolar.
Criado em 2015 pela Secretaria de Estado da Educação, o programa tem como objetivo destacar e divulgar as ações que fortalecem o processo de ensino e aprendizagem e a gestão escolar democrática. 
A secretária da Educação, professora Ana Seres, lembrou que a administração democrática e participativa aliada a projetos inovadores refletem na qualidade do ensino. “O mais importante é o reconhecimento da boa gestão que vem sendo feita em nossas escolas. Estudantes, funcionários e professores ficam mais motivados e isso reflete no processo de ensino e aprendizado”, destacou.
O primeiro lugar ficou com o Colégio Estadual Vila Industrial, em Laranjeiras do Sul, que recebeu R$ 6 mil. Segundo o diretor Diógenes Marcante Ribeiro, a premiação é resultado do trabalho coletivo que incentiva e promove a interação e a participação da comunidade no cotidiano da escola.
“Me sinto honrado por nossa escola estar entre as melhores do Paraná e em primeiro lugar no núcleo. É o resultado do trabalho participativo e democrático que desenvolvemos na unidade”, disse o diretor.
Em segundo lugar ficou o Colégio Estadual General Eurico Gaspar Dutra, no município de Virmond, que recebeu R$ 4 mil. “Esse prêmio é um avanço grande para a educação porque representa a valorização da boa gestão. Gostaria de agradecer às pessoas que fazem parte da história da escola. Temos profissionais que são compromissados e uma comunidade que é muito atuante”, disse a diretora Lilian Luciane Lerner Mintkewski.
A diretora Sirlei de Fátima Oliveira Moro, do Colégio Estadual Laranjeiras do Sul, também neste município, que ficou em terceiro lugar, avaliou que a premiação é resultado da trajetória da escola. “É o reconhecimento do trabalho que a escola desenvolve desde o início de sua trajetória tendo como objetivo principal proporcionar uma educação de qualidade”, disse Sirlei. O colégio recebeu R$ 3 mil que serão aplicados após consulta à comunidade escolar.
Para definir onde os recursos serão aplicados as escolas vão fazer consultas prévias à Associação de Pais, Mestres e Funcionários (APMF), Conselho Escolar, estudantes e à comunidade escolar. O dinheiro pode ser utilizado para compra de materiais de consumo, pequenos reparos e outras despesas relacionadas à atividade educacional.
RECONHECIMENTO - Foram contempladas com menções honrosas pela participação da comunidade e boa gestão o Colégio Estadual Castro Alves (Quedas do Iguaçu), Colégio Estadual Professor Gildo Aluísio Schuck (Laranjeiras do Sul), Escola Estadual do Campo de Guarai (Nova Laranjeiras) e Escola Estadual Indígena Coronel Nestor da Silva (Nova Laranjeiras).
META - A premiação faz parte do programa Minha Escola Tem Ação (Meta), da Secretaria da Educação, que busca reduzir os índices de evasão e elevar a qualidade do ensino público por meio da gestão escolar participativa.
Para participar do projeto as escolas precisam passar por 12 critérios, incluindo a entrega das prestações de contas em dia, cumprimento dos prazos, manutenção da rede física das escolas, além de projetos inovadores que reflitam na qualidade do processo de ensino e aprendizado. As escolas também precisam apresentar bons resultados no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb).
Ainda neste ano serão contempladas as escolas pertencentes aos Núcleos Regionais de Educação de Foz do Iguaçu, Área Metropolitana Sul e Irati. Em 2018, o Governo do Estado vai escolher a melhor gestão escolar do Paraná. Para a edição estadual serão elaborados novos critérios a serem cumpridos pelas escolas.
(BOX)
Homenagens marcam aniversários da secretaria e do núcleo regional 
Também foram celebrados nesta quarta-feira (27) os 70 anos da Secretaria de Estado da Educação e o aniversário de 19 anos de fundação do Núcleo Regional de Educação (NRE) de Laranjeiras do Sul. A celebração realizada no Cine Teatro Iguassu, no Centro da cidade, contou com homenagens a ex-funcionários, chefes da regional e a estudantes que se destacam nas escolas da região.
“Só existe a comemoração se ela for socializada com todos os setores que ajudaram a construir essa história de empenho e amor pela educação. Celebrar 70 anos é reviver e resgatar parte da história de muitas pessoas que ajudaram a construir a educação pública no Paraná”, disse a secretária Ana Seres.
A celebração contou com uma galeria montada com cartazes de cada uma da 71 escolas jurisdicionadas pela regional, retratando parte da história de cada unidade. Também foi inaugurada uma galeria com os ex-chefes que comandaram o NRE nesses 19 anos.
Fundando em 1998, o Núcleo Regional de Educação de Laranjeiras do Sul atende aproximadamente 19 mil estudantes de 71 escolas (regulares, itinerantes e da educação especial) em 10 municípios da região Centro-Sul do Estado.
“É uma homenagem importante porque representa o reconhecimento à sociedade que fez, faz e fará parte da história da educação em nossa região e no Paraná”, disse o chefe da regional, Lídio dos Santos.
Francisca Marlene Dulnik foi uma das homenageadas. Ela trabalhou na rede estadual de ensino como professora de Língua Portuguesa por 33 anos. “Nesse período exerci várias funções e sempre trabalhei com muito amor pela educação. Essa homenagem me deixa emocionada porque representa que fiz o meu trabalho bem-feito e ajudei a construir parte da história de muitas vidas”, disse Francisca.
Durante a cerimônia foi entregue também o prêmio Criando na sala de aula – a educação no Estado do Paraná à estudante Karla Fernanda Martins, 15 anos, do 1º ano do Colégio Estadual Osório Duque Estrada, do município Diamante do Sul, que foi orientada pela professora Daiane Campanhole. A ação faz parte das comemorações do aniversário de 70 anos da pasta.
APRESENTAÇÕES – As celebrações contaram com apresentações teatrais dos alunos do Colégio Estadual Laranjeiras do Sul e Colégio Estadual Indígenas Fég Prag Fernandes, de Nova Laranjeiras, e da Orquestra Filarmônica do Iguaçu, composta por alunos da rede estadual e municipal de ensino.
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