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(terça-feira)

ASSUNTOS ESTRATÉGICOS

Parceria com Sebrae reforça

novo papel dos telecentros

Protocolo de intenções prevê treinamento de monitores para auxiliar na formalização de empreendedores e a elaboração de um calendário de cursos empresariais

Com fotos

Uma parceria entre a Secretaria de Estado para Assuntos Estratégicos e o Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do Estado do Paraná (Sebrae/PR) vai reforçar a utilização dos 120 telecentros instalados no Paraná como espaços de formação profissional e estímulo ao empreendedorismo. Um protocolo de intenções assinado nesta terça-feira prevê o treinamento de monitores dos telecentros para auxiliar na formalização de empreendedores individuais e a elaboração de um calendário de cursos e soluções empresariais a distância.

O documento também prevê a transferência de tecnologia para o gerenciamento e o monitoramento de projetos por meio de uma ferramenta já utilizada pelo Sebrae, a GEOR (Gestão Orientada para Resultados).

O protocolo foi assinado pelo secretário Edson Casagrande e pelo diretor de Operações do Sebrae/PR, Julio Cezar Agostini. Casagrande agradeceu a parceria do Sebrae e lembrou que os telecentros passaram por uma mudança radical neste governo. “Além da inclusão digital, passamos a otimizar esses espaços para ações de treinamento e aperfeiçoamento profissional, além de levar para a população orientações das ações de governo e também de entidades de apoio, como o Sebrae”, afirmou. 

Segundo o secretário, o Sebrae vem participando ativamente na formação dessa nova estrutura. “O apoio que firmamos aqui é muito importante, pois acreditamos que a soma de competências é que irá fazer a diferença para alcançarmos resultados surpreendentes”, afirmou.

Julio Cezar Agostini falou que a estrutura dos telecentros é uma oportunidade ímpar para levar à população dos municípios de médio e pequeno portes orientações que têm beneficiado milhares de empreendedores no Estado. 

 Segundo ele, no Paraná cerca de 4 mil pessoas a cada mês entram para a formalidade, como empreendedores individuais (que faturam até R$ 36 mil ao ano). Somente em 2011, foram mais de 35 mil novos CNPJ de pequenos empreendimentos, como pedreiros, cabeleireiros, pintores, artesãos, dentre mais de 400 atividades. “Se levarmos em conta que cada empreendedor individual tem mais uma ou duas pessoas que dependem do seu trabalho, o número de beneficiados com esse projeto é ainda maior”, afirmou.

O diretor de Gestão e Produção do Sebrae/PR, Vitor Roberto Tioqueta, afirmou que outros órgãos do governo estadual já utilizam a GEOR (Gestão Orientada para Resultados) com sucesso, como as secretarias da Agricultura e Abastecimento e a de Turismo. “Essa já é uma ferramenta consolidada. São mais de dez anos de sucesso absoluto nos resultados obtidos por quem a utiliza. Ela será muito bem aplicada pela Secretaria para Assuntos Estratégicos”, afirmou.

Além do secretário para Assuntos Estratégicos, Edson Casagrande, e dos diretores de Operações, Julio Cezar Agostini, e de Gestão e Produção do Sebrae/PR, Vitor Tioqueta, participaram da solenidade de assinatura a chefe de gabinete Clecy Amadori e, representando o Sebrae/PR, o gerente da Unidade de Desenvolvimento de Soluções (UDS), Rainer Junges; o gerente da Unidade de Gestão Estratégica (UGE), Fábio Ono; e o assessor da diretoria executiva do Sebrae/PR, Luiz Marcelo Padilha.

