27/11/2013

(quarta-feira)

Fomento Paraná arrecada 
R$ 1,1 milhão em leilão 
de bens do Banestado

 

O destaque do leilão foi a venda de um lote rural localizado em Nova Esperança, que tinha preço mínimo de R$ 525 mil e foi arrematado por R$ 770 mil
A Fomento Paraná, instituição financeira do Governo do Estado, arrecadou aproximadamente R$ 1,1 milhão em um leilão realizado nesta quarta-feira (27) para alienação de bens do Estado do Paraná oriundos do Banco do Estado do Paraná – Banestado, que estão em processo de cobrança judicial ou administrativa.

 

O destaque do leilão foi à venda de um lote rural localizado em Nova Esperança, que tinha preço mínimo de R$ 525 mil e foi arrematado por R$ 770 mil. Também foram vendidos diversas máquinas e equipamentos industriais.

 

O gerente de manutenção Mauro Franco, que trabalha para uma empresa do ramo de compra e venda de máquinas industriais, foi um dos participantes do leilão. “Foi bastante tranquilo e bem organizado. Dava para parar e pensar nos lances, mesmo falando com meu patrão, em São Paulo, para autorizar os lances”, disse ele. 

 

O maior bem colocado à venda no leilão era uma fazenda com 3,3 mil alqueires de terra com florestas nativas e cultivadas, localizada no município de Inácio Martins, no Sul do Paraná, que tinha lance mínimo de R$ 24 milhões, à vista, e não foi arrematado. 

 

Como é usual, os interessados em adquirir algum dos bens não arrematados ainda podem apresentar lances nos próximos cinco dias úteis, podendo, então, fazer a compra pelo preço mínimo do leilão.

 

Os bens que não forem vendidos nesta ocasião serão objeto de novos leilões, juntamente com outros lotes de bens do estado oriundos do Banestado e que estão em poder da Fomento Paraná.

 

O leilão está sob a responsabilidade do leiloeiro oficial Guilherme Toporoski. O edital de leilão está disponível no sítio eletrônico da Fomento Paraná, no endereço www.fomento.pr.gov.br/arquivos/File/Leilao/FomentoPR_lic01_2013.pdf e no sítio do leiloeiro oficial (www.topolance.com.br), onde os interessados podem se cadastrar e consultar todos os lotes. Mais informações: (41) 3015-3544 ou (41) 3883-8895. 

 

Agendamento de visitação e vistoria: (41) 3883-7055/Gilmar, das 8h30 às 12h e (41) 3883-8895/Paulino, das 11h30 às 17h30.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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