27.12.12 – quinta-feira
Saúde

Siate no Litoral recebe 
três novas ambulâncias
Veículos para atendimento pré-hospitalar ficarão nas bases do Corpo de Bombeiros de Pontal do Paraná, Matinhos e Guaratuba

O Serviço Integrado de Atendimento ao Trauma em Emergência (Siate) receberá três novas ambulâncias na próxima semana. Os veículos foram adquiridos pela Secretaria de Estado da Saúde e estarão à disposição da população do litoral nas bases do Corpo de Bombeiros de Pontal do Paraná, Matinhos e Guaratuba. O investimento foi de R$ 375 mil.

Esta é apenas uma parte do lote de 20 ambulâncias adquiridas recentemente pelo Governo do Estado. Além disso, o governador autorizou a compra de mais 60 ambulâncias para a renovação de toda a frota do Siate no Estado. A entrega está prevista para o primeiro semestre de 2013.

Durante a Operação Verão, o Siate pode ser acionado nos sete municípios do litoral pela Central 193. Ele é operado pelo Corpo de Bombeiros e presta atendimentos pré-hospitalares em casos de traumas, como acidentes de trânsito, ferimentos por arma de fogo e afogamentos. 
