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Fomento

Seguro de cooperativas e associações será 

aceito em linha de crédito para taxistas
MEDIDA VALE PARA FINANCIAMENTO DA FOMENTO PARANÁ E FOI ANUNCIADA PELO GOVERNADOR BETO RICHA EM REUNIÃO COM REPRESENTANTES DE COOPERATIVAS E ASSOCIAÇÕES DE TAXISTAS. Para viabilizar a alternativa, cooperativas e associações terão que dar aval aos financiamentos, como interveniente anuente do contrato. O crédito é da linha Taxista Empreendedor, lançada em 2012 e que já atinge a marca de R$ 8,5 milhões em financiamentos 
Medida vale para financiamento da Paraná Fomento e foi anunciada pelo governador Beto Richa em reunião com representantes de cooperativas e associações de taxistas nesta terça-feira (28) 
O governador Beto Richa recebeu um grupo de taxistas nesta terça-feira (28), em Curitiba, e anunciou que os taxistas profissionais que atuam em associações e cooperativas de táxi não precisarão mais contratar um seguro automotivo de bancos ou seguradoras para ter acesso à linha de crédito Banco do Empreendedor Taxistas, da Fomento Paraná. “Atendemos a um pedido dos taxistas que atuam em cooperativas e associações de profissionais de todo o Paraná”, afirmou Richa no encontro, realizado no Palácio Iguaçu, com a participação de 25 representantes de associações e cooperativas que atuam em Curitiba e Região Metropolitana, e com o vereador curitibano Jairo Marcelino. “Reafirmamos a nossa disposição em atender as demandas trazidas por eles e promover melhores condições de trabalho”, disse o governador.

O presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa, explicou que a operação será feita por meio do aval das cooperativas (interveniente anuente do contrato), o que trará muitos benefícios à categoria. Segundo ele, até o momento, o acesso às linhas de crédito da instituição era permitido somente com a contratação de seguro veicular total, de acordo com as normas do Banco Central.

“Esta exigência dificultava a contratação do crédito pelos taxistas, porque eles têm um modelo de rateio de sinistros organizado e funcional nas próprias cooperativas. Realizamos um estudo, a pedido do governador Beto Richa, solicitado pelas cooperativas, e atendemos esta reivindicação”, destacou o presidente da Fomento.

O presidente das Associações de Rádio Táxi de Curitiba e Região Metropolitana, Carlos Felber, disse que os todos os taxistas possuem “auxílio acidente”, que funciona como seguro nas cooperativas ou associações em que são filiados. “Este tipo de seguro é rápido, prático, sem burocracia, tendo o carro com pequenos danos de volta à ativa em até 48 horas. Para contratar em seguro terceirizado poderia levar até 30 dias. O impacto financeiro com o carro parado é muito grande”, disse ele.

Sobre a parceria com o Governo do Estado, Felber destacou como fundamental para o crescimento da atividade no Paraná. “O governador Beto Richa sempre trabalhou em prol da categoria desde a época que foi prefeito de Curitiba e agora, no governo estadual, ele não faz diferente. Colocou o Banco do Empreendedor à disposição dos taxistas, de forma viável para a categoria”, destacou.

CRÉDITO-  Em janeiro de 2014, a Fomento Paraná chega à marca de 260 automóveis financiados para taxistas. São R$ 8,5 milhões em contratos de financiamento assinados com profissionais autônomos que possuem permissão, concessão ou autorização para prestar serviços de táxi nos municípios. A Linha Banco do Empreendedor Taxistas foi lançada pelo governador Beto Richa em dezembro de 2012.

A linha de crédito financia valores entre R$ 3 mil e R$ 50 mil, para aquisição de veículos novos, para conversão de motores (para GNV) ou adaptação de táxis para atender pessoas com deficiência ou dificuldade de mobilidade. A taxa de juros é a menor do mercado, a partir de 0,55% ao mês, e os prazos para pagamento são de até 60 meses, com carência de até 75 dias para a primeira parcela.

Em média, dependendo do valor e modelo do veículo, o custo de uma parcela mensal pela linha Banco do Empreendedor é até R$ 500 mais barata do que uma operação de crédito convencional, de mercado, para comprar um veículo para o serviço de táxi.

As taxas de juros são reduzidas para profissionais que participaram de algum dos cursos de capacitação do Programa Bom Negócio ou das capacitações do Curso Taxista Nota 10, capacitação Taxista Empreendedor ou ainda Taxitur.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:

www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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