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NORTE PIONEIRO
Richa inicia construção da 
clínica de Odontologia da Uenp
OBRA MARCA O INÍCIO DA IMPLANTAÇÃO DO NOVO CAMPUS DA UNIVERSIDADE, EM JACAREZINHO. A clínica deverá atender cerca de 140 pacientes por semana a partir de março de 2017, quando deverá ficar pronta.
Obra marca o início da implantação do novo campus da universidade, em Jacarezinho
O governador Beto Richa lançou nesta quinta-feira (28), em Jacarezinho, a pedra fundamental para início da obra da clínica de Odontologia da Universidade Estadual do Norte do Paraná (Uenp). A  obra marca o começo da construção do novo campus da Uenp. “É uma importante conquista para a população do Norte Pioneiro, uma obra que trará mais desenvolvimento social para a região”, disse Richa.

A clínica terá 3,8 mil metros quadrados e investimento de R$ 7 milhões. A estimativa é atender cerca de 140 pacientes por semana a partir de março de 2017, quando deverá ficar pronta. A unidade terá ainda capacidade para realizar 280 procedimentos odontológicos e 520 exames semanalmente. 
A partir de 2018 a capacidade de atendimento deverá dobrar. “Educação é um instrumento de emancipação humana e social e de cidadania. Esse investimento comprova que educação é nossa prioridade absoluta”, disse o governador. Ele lembrou que quando foi deputado estadual  apresentou o projeto para criação da Uenp.
Richa reforçou o compromisso com o Norte Pioneiro e destacou os investimentos em saúde, educação e segurança pública na região. “Estamos resgatando a dívida do governo estadual com o Norte Pioneiro, importante região que muito contribuiu para o desenvolvimento econômico do Paraná.”
Ele afirmou que, neste ano, o Estado projeta investir R$ 8 bilhões em obras e ressaltou que os funcionários públicos estaduais terão 10,67% de aumento salarial a partir deste mês. “Todas as conquistas só foram possíveis com o ajuste fiscal que implantamos no Paraná. Hoje, apesar da crise nacional, o Estado avança e tem a melhor situação fiscal e financeira do Brasil”, afirmou. 
OBRAS - A construção da clínica de Odontologia, com recursos da Secretaria de Estado da Saúde, por meio do Fundo Estadual de Saúde, é o primeiro passo para a implantação do novo campus da universidade, em Jacarezinho. 
A reitora Fátima Aparecida da Cruz Padoan explicou que a ideia é centralizar todas as estruturas da universidade no terreno onde ficará a clínica. “Vamos construir aqui o novo campus da universidade, que será um grande centro de ensino, referência de atendimento de qualidade para todo o Norte do Paraná”, afirmou Fátima. 
A reitora ressaltou que a clínica terá equipamentos modernos e será fundamental para formação dos alunos. Ela agradeceu os investimentos estaduais na melhoria do ensino na Uenp, como a criação dos cursos de Odontologia e de doutorado em Direito. 
“São conquistas importantes que demostram o papel da nossa universidade no desenvolvimento econômico e social da região. A vinda desses cursos é resultado do corpo docente de qualidade que temos e do apoio do governo estadual”, afirmou Fátima.  
A primeira turma do curso de Odontologia da UENP, com 40 alunos, começou as aulas em 2015. No vestibular deste ano o curso continuou entre os mais concorridos da instituição, com a oferta de 40 vagas. 

PRÓXIMAS ETAPAS – Além da unidade de Odontologia, a proposta é construir no mesmo terreno uma nova clínica de Fisioterapia de 1.700 metros quadrados. O investimento será de aproximadamente R$ 4,5 milhões e deverá triplicar a capacidade atual de atendimentos, chegando ao número semanal de 940 pessoas atendidas e 140 avaliações. 

Com conclusão da construção do Complexo Clínico, os cursos de Odontologia e Fisioterapia deverão ser transferidos totalmente para o local. Na sequência o novo campus da UENP terá mais investimentos do Governo do Estado para os equipamentos, móveis e livros. Um novo bloco será construído, com salas de aula, biblioteca e setores administrativos.

O prefeito de Jacarezinho, Sérgio Eduardo Faria, agradeceu os investimentos do governo estadual e afirmou que a cidade tem vocação para área de ciências biológicas. “Estamos confiantes e felizes com a construção da clínica e do campus. Tenho certeza de que nossa população será muito beneficiada com atendimento de qualidade e nossos alunos terão a oportunidade de estudar com o que existe de melhor na área de Odontologia”, afirmou o prefeito. Ele elogiou ainda a decisão do governador em fazer o ajuste fiscal para equilibras as contas no Paraná. “A medida impactou diretamente na arrecadação dos municípios e garantiu condições de mais investimentos. O Brasil passa por uma grande crise, mas o Paraná fez o dever se casa e se preparou”, disse Faria. 

SEGURANÇA – Na solenidade de lançamento da pedra fundamental, o governador Beto Richa anunciou a contratação de mais médicos e servidores para reforçar o atendimento no Instituto Médico Legal (IML) de Jacarezinho. Richa estava acompanhado do secretário de Segurança Pública, Wagner Mesquita. 
“É um reforço de pessoal importante para ajudar a melhorar a qualidade de atendimento da população. É nesse momento, de luto, que as famílias mais precisam de um atendimento mais humano, ágil e digno”, afirmou o secretário. 
O decreto de nomeação dos profissionais já foi assinado pelo governador e será publicado em Diário Oficial. O deputado federal Diego Garcia e os deputados estaduais Luiz Claudio Romanelli, Evandro Junior e Pedro Lupion participaram do evento. 
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www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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