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MELHORIAS
Governo libera R$ 20 milhões para reforma de 200 Apaes 
Repasse foi autorizado nesta quarta-feira (28) pelo governador pelo Richa. Mais da metade das Apaes paranaenses serão atendidas. Os recursos fazem parte do maior pacote de investimentos da história da educação do Estado. Foram liberados R$ 600 milhões para a área. 
O governador Beto Richa autorizou o repasse de R$ 20 milhões para a reforma de 200 Associações de Pais e Amigos dos Excepcionais (Apaes) do Paraná. O recurso faz parte do maior pacote de investimentos da história da educação do Estado, divulgado nesta quarta-feira (28), durante cerimônia no Palácio Iguaçu, em Curitiba. Foram liberados R$ 600 milhões para a área. 
Os recursos vão atender mais da metade das Apaes paranaenses – hoje são 336 escolas e 13 associações coirmãs filiadas. “É mais um anúncio que fecha com chave de ouro nosso último ano de governo e comprova na prática o compromisso que firmamos logo no início, que era tratar a educação com prioridade absoluta”, disse Richa.
Ele lembrou que no ano passado o Governo do Estado repassou R$ 4,1 milhões para as Apaes adquirem parques infantis adaptados, veículos adaptados e laboratórios de informática. “Aqui no Estado nós acolhemos de braços abertos os alunos das instituições”, complementou.
REFORMAS - Cada entidade beneficiada hoje vai receber R$ 100 mil diretamente na conta bancária. “Caberá à comunidade escolar decidir quais intervenções são prioritárias e também fiscalizar a qualidade das obras”, disse o presidente da Fundepar, Sérgio Brum. A autarquia, ligada à Secretária de Estado da Educação, é a responsável por formalizar os convênios junto às escolas.
O vice-presidente da Federação das Apaes do Estado do Paraná (Feapaes), Pedro Paulo Bazana, explicou que sem o repasse do Governo do Estado as instituições não conseguiriam fazer reformas. “Os recursos vêm em um momento propício, pois as instituições dependem de doações para fazer melhorias e prestar um atendimento melhor e com mais dignidade aos alunos”, disse. “Hoje estamos em festa”, complementou.
Para a diretora da Apae do município de Santo Inácio, Nair Aparecida Marrafon Moreno, o repasse vai dar melhores condições aos 64 alunos da instituição. “Vamos trocar a fiação, que já e velha, reforçar calçadas, colocar pisos em salas e reparar as calhas, que estão com vazamentos”, disse. “Ficamos extremamente gratos com esse importante apoio do Governo do Paraná”, complementou.
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