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Habitação

Presidente da Cohapar participa da posse da nova diretoria da Comcam

Mounir Chaowiche reforça a intenção de firmar parcerias com os municípios para garantir moradia digna à população

O presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, participou na última sexta-feira (25) da posse da nova diretoria da Comunidade dos Municípios da Região de Campo Mourão (Comcam), que congrega 25 cidades, e reafirmou a intenção de firmar parcerias com todas as cidades paranaenses. “É por meio das parcerias que poderemos proporcionar casa própria e digna a todos”, declarou. 

Segundo Chaowiche, Beto Richa elegeu a habitação popular como uma das prioridades de seu governo e todos os municípios podem acreditar em um novo tempo. “Temos um governador que se dispõe a fazer parcerias para que a população seja a maior beneficiada e, além disso, temos um ótimo relacionamento com o governo federal”, afirmou. 

Para o novo presidente da Comcam e prefeito de Ubiratã, Fábio de Oliveira Daléssio, a Cohapar é indispensável ao desenvolvimento dos municípios. “Um dos nossos problemas é a diminuição da população, pois muitas vezes as pessoas vão procurar oportunidades nas grandes cidades e isso gera vários problemas para o Estado. Se oferecermos casas de qualidade, emprego, saúde e educação as pessoas não vão querer sair dos pequenos municípios”, afirmou.

Ainda segundo Daléssio, a Cohapar tem um corpo técnico qualificado e que pode agilizar o processo de construção de casas. “Se cada prefeitura tiver que fazer o projeto e contratar a obra será muito demorado. Com a ajuda da Cohapar e de seus profissionais, os municípios saem ganhando muito”, disse. 

O prefeito de Goioerê, Beto Costa, que deixou a presidência da Comcam, disse estar muito confiante com o novo governo. “A Comcam sempre esteve disposta a ser parceira do Estado, mas somente agora acreditamos que isso vai acontecer e nos trazer benefícios. A presença dos secretários aqui na posse da nossa diretoria comprova o apoio do governador Beto Richa”, declarou.

Além do presidente da Cohapar, o governo foi representado na cerimônia pelo o diretor presidente do Instituto das Águas do Paraná, Márcio Nunes, e pelo presidente da Companhia de Desenvolvimento Agropecuário do Paraná (Codapar), Silvestre Staniszewski. 

