28/02/2014

 (sexta-feira)
 

COMUNICAÇÃO
 

TV éParaná transmite 
Carnaval de seis 
cidades do Estado
 
O carnaval de Antonina terá transmissão ao vivo e na programação serão exibidos flashes de outras cidades do Estado. No sábado, a emissora entra em rede com a TV Cultura para exibição do carnaval do Recife
Com fotos

A TV éParaná transmitirá ao vivo neste domingo (2) o carnaval de Antonina, a partir das 18h. O desfile começará às 20h com as participações dos comentaristas Adélia Lopes, Lais Mann, Maurício Cruz e Mozart Machado. 
Serão transmitidos também os carnavais de Tibagi, Caiobá, Guaratuba, Paranaguá, Pontal do Paraná e Curitiba, e as festas Grotesc Vision, Rock Carnival, Psycho Carnival, Zombie Walk e Gabaon que acontecem na capital.
As equipes da TV éParaná estarão identificadas com camisetas laranja, com o logotipo da emissora.
TRANSMISSÕES - No sábado (1), durante a programação, serão exibidos o carnaval na cidade de Tibagi, e as festas Grotesc Vision, Rock Carnival e Psycho Carnival, em Curitiba. Das 20h às 23h, flashes do carnaval de Caiobá, e a transmissão de boletins do desfile em Curitiba com os blocos Afoxé, Derrepente e Rancho das Flores; as escolas Imperatriz da Liberdade, Unidos de Pinhais, Bairro Alto e Internautas; e as escolas do grupo principal Leões da Mocidade, Embaixadores da Alegria, Mocidade Azul e Acadêmicos da Realeza.
A partir das 23h, a TV éParaná entra em rede com a TV Cultura para a transmissão do carnaval do Recife e dos shows de  Gilberto Gil, Lenine e Gabi Amarantos.
No domingo (2), a partir das 15h, flashes da apuração do desfile em Curitiba e das festas Zombie Walk e Gabaon. A partir das 18h, os preparativos para o desfile em Antonina que começará às 20h e ainda flashes do carnaval em Paranaguá e em Caiobá.
Segunda-feira (3) é dia da Guaratubanda e a TV éParaná estará em Guaratuba para registrar a festa com exibição de boletins das 20h às 23h. Também estão na programação o carnaval em Pontal do Paraná, o baile público no Centro Esportivo do Bairro Novo e o tradicional baile do Paraná Clube.
Na terça-feira (4), a partir das 16h, flashes do baile público infantil no Centro Esportivo do Bairro Novo e no Paraná Clube.
A programação pode ser assistida em tempo real também pela internet em www.rtve.pr.gov.br
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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