28.02.11 – segunda-feira

PLANEJAMENTO

Santa Catarina busca soluções de transporte do Paraná

Parceria foi acertada, em Curitiba, entre os secretários do Planejamento dos dois Estados


(c/foto)

O secretário de Estado do Planejamento e Coordenação Geral, Cassio Taniguchi, recebeu a visita do secretário do Planejamento de Santa Catarina Filipe Mello.O encontro foi no Palácio das Araucárias, em Curitiba.

Filipe Mello busca no Paraná, Estado reconhecido nacionalmente pela eficiência no transporte coletivo, em especial na Capital Curitiba, uma solução para os problemas de mobilidade urbana na região da Grande Florianópolis.

Dentro da programação na capital paranaense, o secretário Filipe Mello visitou o Instituto Curitiba de Informática (ICI), que realiza um acompanhamento dos programas de Governo através de gerenciamento de dados.

Com um acervo de projetos implantados em diversas áreas e segmentos públicos, o ICI atende demandas pontuais e soluções corporativas que envolvam hardware, software e conectividade, disponibilizando tecnologia da informação.

O secretário do Planejamento espera aplicar a tecnologia em informação para que seja um instrumento de planejamento de Santa Catarina.

