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Sanepar investe R$ 5,87 milhões na troca de redes antigas em Maringá

Tubulações de ferro fundido tinham entre 30 e 40 anos e favoreciam vazamentos de água e paralisações no abastecimento

A Sanepar concluiu neste mês de fevereiro a troca de 128 mil metros de rede de ferro fundido por PVC, em Maringá. Também foram substituídas e padronizadas mais de 10 mil ligações prediais. Para realizar todo o trabalho, a empresa investiu, por meio do PAC-Saneamento, R$ 5,87 milhões. Os recursos foram repassados pelo Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (BNDES). A obra teve início em fevereiro de 2009 e possibilitou o remanejamento de tubulações em várias ruas das zonas 2, 3, 4, 5, 6 e 7, além da Vila Operária, Jardim Mandacaru, Vila Morangueira, Centro e Ipiranga. 

“As novas redes implantadas pela empresa melhoraram significativamente o sistema de distribuição de água”, disse o diretor de Investimentos da Sanepar, João Martinho Cleto Reis Júnior. A maior parte das tubulações trocadas já estava com a vida útil no limite, entre 30 e 40 anos, o que favorecia os casos de vazamentos e paralisações no abastecimento para manutenção.

O diretor explica que, além dos rompimentos que acabavam sendo frequentes, existia uma queda de pressão considerável na rede, comprometendo a distribuição de água nas regiões atendidas com este tipo de tubulação. Com a substituição, houve uma melhora na pressão, principalmente nas áreas que possuem muitos prédios, e a empresa pôde garantir a manutenção da qualidade da água distribuída à população. 

Finalização – A empreiteira responsável pela obra está finalizando os trabalhos de reposição de calçadas em alguns pontos da cidade. Para isto, tem procurado utilizar o mesmo tipo de material usado pelo morador, recompondo a área aberta com todo o cuidado para deixá-la da maneira como estava. Caso o morador tenha alguma dúvida ou reclamação sobre o trabalho realizado, deverá entrar em contato com a empresa pelo telefone 115, ou no escritório de atendimento ao cliente.

