28.02.11 – segunda-feira
Presidente da Cohapar expõe metas a funcionários de regionais
Novos gerentes assumem cargo em Campo Mourão e Cascavel

O presidente da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), Mounir Chaowiche, visitou escritórios regionais da companhia e expôs aos funcionários a proposta de sua gestão, para cumprir as metas do Governo do Estado. Em Campo Mourão e em Cascavel, Chaowiche empossou novos gerentes regionais. 
As visitas ocorreram na sexta-feira (25) e no sábado (26). Para o presidente da Cohapar, os escritórios regionais precisam ajudar no contato com as prefeituras. “Neste governo a parceria é a base de todo o trabalho. Temos que ter bom relacionamento com a Caixa Econômica Federal, com as prefeituras e com o governo federal”, afirmou Chaowiche. 

Em Francisco Beltrão, o gerente regional Gerson Werlang, empossado na primeira semana de janeiro, disse que os funcionários estão confiantes e acreditam que a relação com a nova diretoria será produtiva. O vice-prefeito de Francisco Beltrão, Antônio Carlos Bonetti, comentou que é indispensável a disposição do presidente da Cohapar de ir até os escritórios regionais para discutir as metas do governo.
Durante reunião com os funcionários da regional de Campo Mourão, o presidente da Cohapar deu posse a Ricardo Widerski como novo gerente regional. Ele também empossou o novo gerente regional de Cascavel, Odejalma Cordeiro.

Em todas as reuniões, Chaowiche destacou o papel fundamental de cada funcionário para o bom desempenho da Cohapar e o cumprimento da meta do governo de construir 25 mil casas por ano. “O governador Beto Richa colocou a habitação como uma das prioridades de seu governo.Vamos servir a população com moradia e fazer com que a nossa Cohapar seja, novamente, a melhor empresa do Brasil”.

O deputado estadual Ademar Traiano, líder do governo na Assembleia Legislativa, disse, em Francisco Beltrão, que haverá grandes canteiros de obras no Paraná inteiro. Também participaram das reuniões o vice-prefeito de Francisco Beltrão, Antônio Carlos Bonetti, e o deputado estadual Douglas Fabrício, em Campo Mourão.

