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PARCERIA 

Governo reforça investimentos para 

atendimento às famílias em Curitiba 
NOS ÚLTIMOS SEIS ANOS, A PREFEITURA DA CAPITAL RECEBEU R$ 91 MILHÕES PARA APOIAR E ATENDER AS FAMÍLIAS que vivem em situação de risco e vulnerabilidade social. Para 2017, o investimento previsto é de R$ 17,52 milhões.  “A parceria tem importantes desdobramentos para a população”, diz a secretária Fernanda Richa
Nos últimos seis anos, a prefeitura da capital recebeu R$ 91 milhões para atender as famílias que vivem em situação de risco. Para 2017, o investimento previsto é de r$ 17,52 milhões
A Secretaria de Estado da Família e Desenvolvimento Social comemora os 324 anos de Curitiba reafirmando a parceria com o município, a fim de reforçar as ações na área da assistência social. Nos últimos seis anos, a prefeitura de Curitiba recebeu R$ 91 milhões da pasta para apoiar e atender as famílias que vivem em situação de risco e vulnerabilidade social.  Para 2017, o investimento previsto é de R$ 17,52 milhões.  

Os recursos são para ações do programa Família Paranaense, atendimento de crianças, adolescentes, idosos, pessoas com deficiência, moradores de rua e vítimas de violências, além de projetos desenvolvidos por entidades da sociedade civil.  

Um grande avanço social para o município aconteceu em fevereiro deste ano, quando a prefeitura de Curitiba se tornou parceira do programa Família Paranaense. Com a adesão, a meta é que 7.200 famílias da capital recebam o acompanhamento personalizado, com ações integradas nas áreas de saúde, educação, habitação, assistência social, emprego e renda, até 2020. 
“A parceria entre Governo do Estado e a Prefeitura de Curitiba tem importantes desdobramentos para a população da capital nas mais diversas áreas,” afirmou a secretária da Família, Fernanda Richa. “Estamos fazendo um trabalho a quatro mãos. A recente adesão do município ao programa Família Paranaense foi um importante momento para fortalecer a assistência social no município e trazer novos horizontes para famílias e pessoas que precisam de uma nova perspectiva em suas vidas”, disse ela. 

Mesmo antes da adesão, as famílias curitibanas já eram atendidas pelo Governo do Estado com o benefício Renda Família Paranaense. O complemento de renda estadual chegou a 22.782 famílias do município, que juntas receberam R$ 7,8 milhões desde 2013.  
ATENÇÃO ÀS FAMÍLIAS – As famílias de baixa renda que vivem em Curitiba são, ainda, beneficiárias de outros programas sociais do Estado. Entre eles estão o Luz Fraterna, que paga a fatura mensal de energia, se forem consumidos até 120 kilowatt/hora (kWh) no mês; e o Leite das Crianças, que concede um litro de leite por dia para crianças de seis meses a três anos de idade. 
Somente no ano de 2016 foram entregues em Curitiba 1,8 milhões de litros de leite para 61.974 crianças. Desde 2011, o investimento do Governo do Estado nestas duas ações somou R$ 12,11 milhões.    
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