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Estado resgata Norte Pioneiro,

afirma Richa na Amunorpi

O GOVERNADOR FOI À POSSE DA NOVA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO NORTE PIONEIRO. Ele ressaltou ações do Estado na área da saúde, com destaque para a UTI Neonatal do hospital regional, em Santo Antônio da Platina. A região conta hoje com cinco Patrulhas do Campo, que já recuperaram mais de 400 quilômetros de estradas rurais. No último ano, os municípios da região receberam mais R$ 16 milhões para melhorias urbanas

O governador foi à posse da nova diretoria da Associação dos Municípios do Norte Pioneiro. Ele ressaltou ações do Estado na área da saúde, com destaque para a UTI Neonatal do hospital regional, em Santo Antônio da Platina 

O governador Beto Richa afirmou nesta sexta-feira (28), em Santo Antônio da Platina, durante a posse da nova diretoria da  Associação dos Municípios do Norte Pioneiro (Amunorpi), que o governo estadual trabalha para levar recursos e investimentos à região, que tem grande potencial econômico. “Damos atenção especial ao Norte Pioneiro, que foi esquecida por governos anteriores. Queremos resgatar a dívida com a população destes municípios”, afirmou Richa, na solenidade que reuniu prefeitos dos 27 municípios que formam a Amunorpi. 
O prefeito de Barra do Jacaré, Edimar de Freitas Alboneti, assumiu a presidência da entidade, substituindo ao prefeito de Tomazina, Guilherme Saliba. “Reforço o apoio às prefeituras, que passam por momentos dificuldades, com redução dos repasses federais, fragilizando os municípios”, disse o governador. A Amunorpi reúne prefeitos corajosos e trabalhadores. A entidade trabalha de forma muito ativa em defesa dos interesses da população”, afirmou.   

Formam a Amunorpi os municípios de Abatiá, Andirá, Barra do Jacaré, Cambará, Carlópolis, Conselheiro Mairinck, Curiúva, Figueira, Guapirama, Ibaiti, Jaboti, Jacarezinho, Japira, Joaquim Távora, Jundiaí do Sul, Pinhalão, Quatiguá, Ribeirão Claro, Ribeirão do Pinhal, Salto do Itararé, Santana do Itararé, Santo Antônio da Platina, São José da Boa Vista, Santana do Itararé, Siqueira Campos, Tomazina e Wenceslau Bráz.
O novo presidente da Amunorpi, Edimar Alboneti, disse que já existem na região muitas ações do Governo Estadual e que, mesmo antes de assumir o cargo, reuniu-se com o governador para tratar de novos projetos. “Política se faz com diálogo e o atual governo faz isso muito bem. O Norte Pioneiro, que era considerado o ramal da fome, hoje já consegue ofertar qualidade de vida para a população”, afirmou Alboneti. 

O prefeito de Santo Antônio da Platina, Pedro Claro de Oliveira Neto, destacou que o governo já entregou a UTI Neonatal, com oito leitos, do Hospital Regional do Norte Pioneiro, que fica no seu município e que deverá implantar, também, a UTI de adultos. “Este trabalho melhora o atendimento à saúde e dá dignidade à população”, afirmou ele.

INVESTIMENTOS – A UTI neonatal do Hospital foi implantada em parceria pela Secretaria Estadual da Saúde e o Consórcio de Saúde do Norte Pioneiro. O projeto agora é implantar a UTI adulto com dez leitos e ampliar de oito para dez o número de leitos da UTI Neonatal. 

Só no último ano, os municípios da Amunorpi receberam mais R$ 16 milhões para investimentos em melhoria urbana, como pavimentação, recape, urbanização, aquisição de equipamentos. Parte dos recursos é a fundo perdido, pelo Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios (PAM).  As prefeituras tiveram acesso, também, aos recursos do Sistema de Financiamento dos Municípios, da Secretaria Estadual do Desenvolvimento Urbano.   

O governador citou o projeto de revitalização da PR-092, em trecho de 127 quilômetros, ligando Joaquim Távora a Jaguariaíva.  “É uma iniciativa importante, pois a rodovia é a principal artéria rodoviária da região”, disse ele. O projeto será executado por uma Parceria Público-Privada (PPP). Richa e os prefeitos destacaram, também, os investimentos nas áreas da educação, com reforma e ampliação de escolas, e da segurança, com entrega de novas viaturas e envio de policiais à região. 
“Também já foram repassadas Patrulhas do Campo, para melhoria das estradas rurais. Cada Patrulha do Campo é composta por um conjunto de equipamentos rodoviários, usados na readequação das estradas. No Norte Pioneiro estão atuando cinco patrulhas, repassadas a três consórcios. Já foram trabalhados mais de 400 quilômetros de estradas.  
O Governo do Estado está recuperando mais de 1,3 mil quilômetros de rodovias. No trecho da PR-431, que liga Ribeirão Claro a Jacarezinho foram realizados trabalhos de recuperação da via e do acostamento e as placas danificadas foram substituídas. A PR-439, em Santo Antônio da Platina, foi toda recuperada. Além de melhorar a qualidade de asfalto e sinalização, foi construído o acostamento na rodovia, garantindo a segurança de quem trafega na região.
Em Ibaiti, está sendo construído um Centro Estadual de Educação Profissional (CEEP). Escolas de outros municípios da região também recebem uma série de melhorias, com obras de acessibilidade, construção de ginásio de esportes, salas de aula, bibliotecas, laboratórios e reparos em banheiros, forros e telhados e compra de equipamentos para prevenção e combate a incêndio.
Jundiaí do Sul, Quatiguá, Santana do Itararé, Santo Antônio da Platina, São José do Boa Vista, Tomazina e Wenceslau Braz foram contemplados com microônibus adaptados para o transporte de alunos de Apaes e de outras instituições. Os veículos trazem mais segurança e conforto aos estudantes com deficiência. 
Participaram do evento os secretários estaduais da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes; do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, Amin José Hannoushe; o chefe da Casa Civil do Governo do Paraná, Reinhold Stephanes; o presidente do Instituto Ambiental do Paraná, Tarcísio Mossato Pinto; os deputados federais Abelardo Lupion e Alex Canziani e os deputados estaduais Luiz Cláudio Romanelli, Pedro Lupion e Alexandre Curi.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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