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HOMENAGEM À CAPITAL 

Richa participa do lançamento de

Curitiba-Visões, do fotógrafo Nani Gois

UMA HOMENAGEM AOS 323 ANOS DE CURITIBA, O LIVRO TEM CENAS E ESPAÇOS DA CIDADE e depoimentos sobre a cidade. Richa participa com o relato “Curitiba que me encanta”. Também participam ex-governadores, ex-prefeitos, escritores e jornalistas. Fotógrafo do Legislativo, Nani é curitibano de coração e reúne no livro relatos do que significa a cidade para seus moradores 
Uma homenagem aos 323 anos de curitiba, o livro tem cenas e espaços da cidade e depoimentos sobre a cidade. Richa participa com o relato “Curitiba que me encanta”
O governador Beto Richa participou nesta segunda-feira (28), no Espaço Cultural da Assembleia Legislativa, do lançamento do livro “Curitiba: Visões”, do fotógrafo Nani Gois. O livro, que registra cenas e espaços da cidade, com depoimentos de curitibanos natos e de muitos que escolheram Curitiba para viver, é uma homenagem aos 323 anos da capital paranaense, comemorados em 29 de Março. 

Beto Richa participa da publicação com o relato “Curitiba que me encanta”, sobre sua relação com a capital. “É uma cidade que nos encanta e quem mora aqui é privilegiado. Administrei Curitiba por cinco anos e conheço muito bem essa linda cidade.” Richa falou sobre o orgulho de prestigiar o lançamento do livro, que retrata a vida em Curitiba. “Tenho uma grande admiração pelo trabalho do Nani Gois”, afirmou.

Além de Richa, o livro contém relatos sobre os vínculos com a cidade dos ex-governadores Jaime Lerner e Álvaro Dias, dos ex-prefeitos Rafael Greca, Saul Raiz e Ivo Arzua, dos escritores Jamil Snege, Manoel Carlos Karam e Wilson Bueno, do atleta Waldemar Niclevicz, dos jornalistas Nilson Monteiro, Hélio Teixeira e Almir Feijó, do médico Moysés Paciornik e Zilda Arns. 

DE CORAÇÃO – Fotógrafo do Legislativo desde 2005, Nani é um curitibano de coração, que nasceu em Sertanópolis, no Norte do Estado. Criou-se e iniciou sua vida profissional em Londrina, no jornal “Panorama”. Passou pelas redações das revistas Veja e Placar, da Editora Abril, antes de vir a integrar a  Comunicação Social da Prefeitura de Curitiba.

Fascinado pelas histórias e pelas características da cidade, teve a ideia de reunir em um livro suas fotografias e relatos de curitibanos e pessoas que moram na cidade. 

“O projeto de retratar Curitiba surgiu em 2005. Desde lá busquei reunir nesse livro vários relatos do que significa essa cidade para seus moradores”, disse Nani. “Essa cidade me representa muito. É aqui que criei minhas filhas e atuei grande parte da minha carreira. Curitiba é linda e agradável.”

O deputado estadual Ademar Traiano, presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, também elogiou o trabalho. “Um grande fotografo, que representa os talentos da nossa Assembleia Legislativa. Para a nossa gestão, a valorização dos servidores é muito importante”, disse ele.
O lançamento contou com a presença de deputados estaduais, jornalistas, amigos e familiares de Nani Gois. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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