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PARANAVAÍ
Unespar tem autorizada a criação do curso de Direito
Autorizado pelo governador Beto Richa, curso é considerado uma conquista para a Universidade Estadual do Paraná. Será oferecido no câmpus de Paranavaí, com 40 vagas, já para o próximo vestibular no período diurno. A câmpus abrange região com 61 municípios   
O governador Beto Richa assinou nesta quarta-feira (28), em Paranavaí, na região Noroeste, decreto que autoriza a criação do curso de direito na Universidade Estadual do Paraná (Unespar). O curso será ofertado no câmpus do município, com 40 vagas já para o próximo vestibular no período diurno. 
Paranavaí é a sede da Unespar. O câmpus tem 2.200 alunos matriculados e disponibiliza, anualmente, 620 vagas em 12 cursos de graduação - Administração, Ciências, Ciências Biológicas, Ciências Contábeis, Educação Física, Enfermagem, Geografia, História, Letras, Matemática, Pedagogia e Serviço Social. 
O campus de Paranavaí abrange com 61 municípios. “A Unespar faz parte da história deste governo”, disse o secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior João Carlos Gomes. “Em 2013, as sete faculdades independentes passaram a integrar esta universidade. E agora temos mais esta importante conquista para toda a comunidade do Noroeste, já que nesta região não há universidade pública que oferte o curso de Direito”, disse ele. 
Para o prefeito de Paranavaí, Carlos Henrique Rossato Gomes, o novo curso vai atrair estudantes não só de municípios, mas também de outros estados vizinhos, como o Mato Grosso do Sul. “Isso vai fomentar a nossa economia e o mercado imobiliário, gerando riquezas para Paranavaí e para a região Noroeste”, disse. 
PÚBLICO E GRATUITO - A previsão é que a primeira turma inicie o ano letivo já no segundo semestre deste ano. “É um sonho antigo da instituição se concretizando. A população da região vai ter agora um curso de Direito em uma universidade pública, gratuita e de qualidade”, afirmou o diretor da Unespar Paranavaí, Edmar Bonfim de Oliveira. “Nosso curso terá papel fundamental contribuindo com os programas de extensão vinculados ao Programa Universidade Sem Fronteiras”, disse ele.  
SEIS CIDADES - A Universidade Estadual do Paraná (Unespar) é multicampi e está presente em seis cidades de diversas regiões do Paraná. São dois campus em Curitiba e outros cinco, que estão localizados em Paranaguá, Campo Mourão, Apucarana, União da Vitória e Paranavaí, onde está a reitoria da universidade.
Atualmente a Unespar oferta anualmente 3.344 vagas, nos 7 campi, para 67 cursos de graduação. São 11,5 mil alunos matriculados em cursos de graduação e pós-graduação.  A universidade oferta 4 mestrados e 19 cursos de especialização em diversas áreas do conhecimento. 
Investimentos - Desde 2011, o Governo do Estado investiu R$ 13.431.588,00 em obras e ações nos sete campi da Unespar. São diversas reformas para melhoria da infraestrutura oferecida aos cerca de 11,5 mil alunos e 1070 professores e agentes universitários. Entre as principais ações estão reformas e construção de salas de aulas, reforma de telhados e aquisição de equipamentos. 
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