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COM APOIO DO ESTADO

Assis Chateaubriand realiza maior

programa de pavimentação de sua história
É O FIM DA LAMA E PÓ EM TRÊS GRANDES BAIRROS, ONDE VIVEM 3 MIL PESSOAS. O investimento é de R$ 7,8 milhões, dos quais R$ 5,5 milhões do Sistema de Financiamento aos Municípios, do Governo do Estado. Desde 2011, são contabilizados mais de R$ 1 bilhão em financiamentos de obras e aquisição de máquinas para os municípios paranaenses
É o fim da lama e pó em três grandes bairros, onde vivem....pessoas. O investimento de é de R$ 7,8 milhões, dos quais R$ 5,5 milhões do Sistema de Financiamento aos Municípios, do Governo do Estado
A vida dos cerca de 3 mil moradores dos bairros Jardim Sheila, Itaipu e Europa, em Assis Chateaubriand, no Oeste do Estado, está mudando para melhor. As obras de pavimentação de ruas, iniciadas pela prefeitura há 11 meses, estão em fase final. “Estamos realizando o maior projeto de pavimentação da história do município. Os moradores aguardavam há décadas por esse benefício”, afirma o prefeito Marcel Micheletto.  

Com o asfalto novo, vão diminuir a poeira e o barro nas ruas, que tanto incomoda as donas de casa, e aumentar o conforto para pedestres, motoristas e para quem usa o transporte coletivo. Além disso, a melhoria da infraestrutura facilita a instalação de novos estabelecimentos comerciais e industriais, o que movimenta a economia local e gera novos empregos.

O investimento do município na pavimentação é de R$ 7,8 milhões, dos quais R$ 5,5 milhões corresponde a um financiamento concedido pela Fomento Paraná, por meio do Sistema de Financiamento aos Municípios (SFM), que é gerenciado em parceria com a Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Paranacidade.  O município fez uma contrapartida para completar as obras no valor de R$ 2,3 milhões em recursos próprios.
QUALIDADE DE VIDA - Para o prefeito Marcel Micheletto, a melhoria da infraestrutura urbana é fundamental para o município. “Investir em obras de pavimentação asfáltica gera desenvolvimento e mais qualidade de vida para os moradores”, afirma Micheletto. “Estamos realizando o maior projeto de pavimentação da história do município. 

O diretor de Operações do Setor Público da Fomento Paraná, Omar Sabbag Filho, afirma que ações como essa mostram como uma instituição financeira de desenvolvimento pode apoiar os municípios. “É um esforço que o Governo do Estado vem fazendo para ajudar os municípios a melhorar a infraestrutura e a qualidade de vida das pessoas, movimentando a economia e gerando empregos”, comenta Sabbag.

As obras contemplam terraplanagem, escavações, drenagem, revestimento, paisagismo e urbanismo, calçadas e sinalização viária, ou seja, uma obra completa de mobilidade urbana. 

O prefeito disse que o nível de parceria do governo estadual com os municípios é inédito. “Isso é muito importante para que nós, prefeitos, possamos fazer um bom trabalho, levar desenvolvimento e qualidade de vida às nossas comunidades”, afirmou.
CRÉDITO PARA MUNICÍPIOS - A Fomento Paraná contabiliza, desde 2011, mais de R$ 1 bilhão em financiamentos de obras e aquisição de máquinas e equipamentos rodoviários, atendendo às diversas demandas apresentadas pelos municípios. No período, são 655 operações contratadas com os municípios paranaenses.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Beto Richa, Fomento Paraná, SFM, Promap, recursos para os municípios, governo do paraná
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