28.03.11 – segunda-feira

Casa João Turin apresenta duas exposições inspiradas em Curitiba
Mostras começam no dia do aniversário de 318 anos da capital paranaense e permanecem até maio

Duas exposições entram em cartaz na Casa João Turin, a partir desta terça-feira (29). Em comemoração aos 318 anos de Curitiba, serão abertas as mostras “Minha Cidade Vira Moda – Inspiração Curitiba” e “De Coré-etuba a Curitiba”.
A primeira reúne nove trabalhos finalistas do VIII Prêmio João Turin de Incentivo aos Novos Designers de Moda, inspirados em Curitiba. O concurso, direcionado aos cursos de moda do Paraná, estimula a pesquisa em temas da cultura do Estado no desenvolvimento de roupas e acessórios.
A segunda exposição traz a obra Pedra Fundamental, baixo-relevo de João Turin, que representa a lenda da criação da vila, onde hoje é a capital paranaense. A proposta do espaço é trabalhar, nas duas mostras, a memória de Curitiba antiga e da atual.
João Turin foi escultor, pintor e compartilhou com outros artistas plásticos de sua época o objetivo de imprimir nas manifestações artísticas o pinheiro araucária, símbolo do Paraná. O artista foi além e desenhou vestidos, bolsas, chapéus e sombrinhas com esse tema e se destacou como pioneiro do design de moda com identidade paranaense.

Serviço:
Abertura das exposições “Minha Cidade Vira Moda – Inspiração Curitiba” e “De Coré-etuba a Curitiba”.

Local: Casa João Turin (Rua Mateus Leme, 38 - Largo da Ordem). 

Data: 29 de março às 10h (em cartaz até 29 de maio). 

Entrada grátis.

Informações: (41) 3223-5715. 
