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Fomento

Agência internacional 

atesta credibilidade

da Fomento Paraná 

Classificação de risco da agência internacional Moody´s enquadra a instituição financeira paranaense como grau de investimento e atesta sua credibilidade na gestão de fundos.
 

A agência internacional Moody's deu à Fomento Paraná a mesma classificação de risco atribuída ao Estado e enquadrou a instituição financeira como grau de investimento, atestando sua credibilidade na gestão de ativos perante o mercado financeiro nacional e internacional.

Tecnicamente, a Moody’s atribuiu seu rating inicial à Fomento Paraná, que obteve a classificação Baa3 e Prime-3, com perspectiva estável para emissor de longo prazo em moeda local. 

Entre os fundamentos apresentados pela agência para emitir o rating inicial da Fomento Paraná estão o suporte integral do acionista controlador (Governo do Paraná) no financiamento de municípios e de micro e pequenas empresas; a boa qualidade das garantias da carteira do setor público administrada pela instituição, baseada em transferências governamentais; a expertise na gestão das carteiras do setor público e privado; e a boa governança com cultura empresarial.

 "A Fomento Paraná já havia obtido o rating inicial da agência Fitch, que nos coloca em nível de grau de investimento. Com essa nova classificação avançamos mais um passo para nos compatibilizar em processos de captação internacional de recursos para dar suporte aos programas de desenvolvimento regional do governo Beto Richa, financiando a melhoria da infraestrutura e da qualidade de vida nos municípios", afirma o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa.
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