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GRANDE PERDA

Beto Richa participa das últimas 

homenagens a Dom Moacyr José Vitti

O ARCEBISPO FOI LEMBRADO PRINCIPALMENTE POR SUA GENEROSIDADE, CARINHO E DEDICAÇÃO À IGREJA. A última missa de corpo presente e o sepultamento aconteceram na Catedral de Curitiba. O vice-governador, Flávio Arns, e a secretária da Família, Fernanda Richa, também estavam presentes, alem de bispos de dioceses de quase todo o Brasil. 

A ÚLTIMA MISSA DE CORPO PRESENTE E O SEPULTAMENTO ACONTECERAM NA CATEDRAL DE CURITIBA. 
O governador Beto Richa, a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e o vice-governador, Flávio Arns, acompanharam neste sábado (28), na Catedral de Curitiba, a última missa de corpo presente e o sepultamento do arcebispo metropolitano de Curitiba, Dom Moacyr José Vitti. O arcebispo morreu nesta quinta-feira (26), em casa, vítima de um enfarto. Richa decretou luto oficial de três dias. 

A igreja estava lotada para a missa celebrada pelo bispo auxiliar de Curitiba,Dom Rafael Biernaski. Um telão foi instalado na área externa, na Praça Tiradentes, para que os fiéis pudessem acompanhar as últimas homenagens  prestadas a Dom Moacyr. Também participaram bispos representantes de dioceses de quase todo Brasil. O arcebispo foi lembrado principalmente por sua generosidade, carinho e dedicação à igreja. 

“Não só a Igreja Católica, mas todos nós perdemos a nossa maior liderança religiosa e, mais que isso, Dom Moacyr era um grande amigo, uma pessoa que só tinha palavras afetuosas, generosas, um grande conselheiro espiritual. É uma perda irreparável”, disse o governador.

A secretária Fernanda Richa falou sobre a perda do arcebispo para a igreja e toda a comunidade. Dom Maocyr deixa um espaço muito grande na vida de todos nós. Eu perdi um amigo, um conselheiro, um líder evangélico, uma pessoa com muita sensibilidade que nos fará muita falta”, disse Fernanda. 

“Dom Moacy era um grande exemplo, uma referência, uma pessoa boa, acolhedora, com o espírito que deve prevalecer em todas as relações humanas”, lembrou o vice-governador Flávio Arns. “O Paraná está muito triste com o seu falecimento, mas tenho certeza que a presença dele será permanente em nossas vidas por tudo que ele nos mostrou, tudo o que é possível ser feito com esforço, alegria e dedicação”, completou Arns. 

TRAJETÓRIA DE FÉ – Dom Moacyr Vitti nasceu em 30 de novembro de 1940, em Piracicaba (SP). Entrou para o Seminário Estigmatinos em 1953. Estudou em Ribeirão Preto (SP), fez o noviciado em 1960 e a primeira profissão religiosa no município Casa Branca (SP). Cursou Filosofia e Teologia no Instituto Estigmatinos de Campinas. Fez sua profissão perpétua em dezembro de 1963 e foi ordenado sacerdote na Capela da Santíssima Trindade, em Campinas, em de dezembro de 1967. 
Trabalhou por seis anos na Pastoral Vocacional e foi conselheiro provincial. Depois, por mais seis anos foi vice-geral da Congregação dos Estigmatinos em Roma e, em seguida, provincial da Província de Santa Cruz no Brasil. 

Doutorou-se em Teologia na Universidade Angelicum, de Roma. Sua nomeação como bispo auxiliar da Arquidiocese de Curitiba ocorreu em 18 de novembro de 1987. A ordenação episcopal realizou-se em Americana (SP) em 3 de janeiro de 1988. 

A nomeação de bispo diocesano de Piracicaba (SP) ocorreu em 15 de maio de 2002, no ano Jubilar de Ouro da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB). Em 19 de maio de 2004, Dom Moacyr foi nomeado arcebispo de Curitiba e tomou posse em 18 de junho, na Catedral Basílica Nossa Senhora da Luz dos Pinhais. 
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