28.07.2011 (quinta-feira)

SEGURANÇA

Detran arrecada quase 
R$ 2 milhões em 
leilão em Curitiba

Até dezembro, serão realizados mais oito leilões. Os próximos acontecerão em Maringá (agosto), Cascavel (setembro) e Curitiba (setembro) 

Com fotos

O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) arrecadou quase R$ 2 milhões no leilão de veículos para circulação, realizado nesta quinta-feira (28), em Curitiba. Os valores serão usados para cobrir multas, impostos e os gastos com remoções. Nos casos em que o valor pago em leilão superar os débitos existentes, o valor excedente será devolvido ao antigo proprietário. Ao contrário, se a quantia arrematada não for suficiente, a dívida restante será desvinculada da placa do veículo e cobrada do ex-proprietário por cadastro em dívida ativa. 

“A intenção do Detran é quitar os débitos de cada veículo. O dinheiro da multa que não foi paga, por exemplo, deixou de ser investido em melhoria nas estradas e em ações de educação para o trânsito. Os gastos com remoção, guincho e segurança durante a estadia no pátio implicaram no uso do dinheiro que poderia ter sido destinado para sinalização de tráfego e outras benfeitorias importantes”, disse o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.  

Todos os carros e motos leiloados foram apreendidos por órgãos e entidades do Sistema Nacional de Trânsito e não foram retirados por seus proprietários dentro do prazo de 90 dias e na forma da legislação pertinente. Só vão a leilão veículos que, além de preencherem essas condições, não possuem bloqueios judiciais, policiais ou administrativos. 

VANTAGENS – Mais de 700 pessoas, físicas e jurídicas, disputaram os 457 veículos, leiloados com preços até 40% mais baixos que os de mercado. O veículo mais disputado foi uma EcoSport, ano 2006, arrematada pelo valor de R$ 26 mil. O lance inicial era de R$ 14 mil. Quatro motos Honda, modelo CG Titan, ano 2008, foram compradas por R$ 1,1 mil cada. Normalmente, o valor de comercialização é de cerca de R$ 3,2 mil.

Segundo o presidente da Comissão de Leilão do Detran, Luciano Humberto Prestes, o que tem atraído a atenção das pessoas é a possibilidade de adquirir um veículo em bom estado de conservação, por bons preços. “Os valores são bastante atrativos e eles recebem o carro ou a moto sem qualquer débito”, conta. 

“Ao contrário do que muita gente pensa, alguns veículos são leiloados com quilometragem muito baixa. É o caso de uma motocicleta Yamaha/Factor, com apenas 564 km rodados, que será ofertada no próximo leilão de circulação em Curitiba”, disse Prestes.

Até dezembro, o Detran vai realizar mais oito leilões. Ao todo, serão 14 em 2011. Os próximos acontecerão em Maringá (agosto), Cascavel (setembro) e Curitiba (setembro). 

