28.07.2016 - quarta-feira
QUALIFICAÇÃO
Detran promove encontro 

estadual de clínicas 

credenciadas 

O objetivo do evento estreitar a relação entre o Departamento e as clínicas que realizam serviços de avaliação médica e psicológica de direção, melhorando o atendimento prestado aos usuários
O Departamento de Trânsito do Paraná (Detran) promove nesta quarta-feira (28), em Curitiba, o 1º Encontro Estadual de Clínicas Credenciadas ao órgão. O evento tem como finalidade estreitar a relação entre a autarquia e as clínicas que realizam serviços de avaliação médica e psicológica de direção, melhorando o atendimento prestado aos usuários. 
“A formação dos condutores está diretamente ligada ao processo médico e psicológico no trâmite para obter a carteira de habilitação. Por isso, qualificar o atendimento é essencial. É preciso ouvir quem realiza os exames, quem está efetivamente na ponta do atendimento ao público. Desde 2011, temos trabalhado para ampliar este diálogo e promover oportunidades para trocarmos ideias e sugestões”, explica o diretor-geral do Detran, Marcos Traad.

Os encontros acontecem periodicamente e em todas as regiões do Estado. Nos próximos meses, serão promovidos nas regionais de Londrina, Foz do Iguaçu e Maringá. Representantes das 329 clínicas credenciadas no Paraná foram convidados e podem sugerir temas para discussão conjunta. 
“A intenção é ter um canal mais direto entre o Departamento e as empresas. Fizemos o encontro em um formato no qual as clínicas credenciadas podem apresentar os assuntos que consideram mais importantes para serem debatidos pontualmente”, disse o chefe da Divisão Médica e Psicológica do Detran, Gustavo Fatori.

Na etapa de Curitiba foram inscritos 125 representantes. Entre os assuntos apresentados por eles para discussão estão a padronização das etapas e procedimentos da Junta Recursal Médica e Psicológica (Jump) e o uso das tabelas de avaliação psicológica e correção padronizada do teste palográfico - exame que avalia a personalidade. 
“É uma ótima oportunidade para discutirmos as práticas diárias e esclarecermos dúvidas, desde o funcionamento até mesmo a estrutura das clínicas. É fundamental que estes encontros aconteçam regularmente, principalmente para as empresas que ficam no Interior do Estado e que acabam tendo uma relação mais distante com o Detran”, destaca Rosângela Bacron, psicóloga da Condutran-Psicologia e Medicina de Trafego.

TRANSPARÊNCIA - Durante o evento, o Detran apresentou às clínicas os novos materiais produzidos pela autarquia para esclarecer o processo das avaliações médica e psicológica dos usuários. São cartilhas e cartazes com informações sobre os objetivos dos testes, como funcionam e como se preparar para eles. 
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