28.09.2011

(quarta-feira)

Cultura

Espaços culturais recebem o Curitiba Jazz Meeting

Concerto de piano com César Camargo Mariano e workshop gratuito estão entre os destaques do evento, que acontece até domingo (2)

O Centro Cultural Teatro Guaíra e o auditório Brasílio Itiberê – espaços da Secretaria da Cultura – recebem atrações do Curitiba Jazz Meeting. Em sua quarta edição, o evento começa nesta quarta-feira (28) e vai até domingo (2 de outubro), oferecendo espetáculos musicais e um workshop para estudantes e profissionais de música.

Neste sábado (1º de outubro), César Camargo Mariano faz um concerto de piano solo no auditório Bento Munhoz da Rocha Netto (Guairão), às 20h30. Também no Guairão, no domingo (2), às 20h30, ocorre o encerramento do evento, com a apresentação de Nelson Faria e a Hessen Youth Jazz Orchestra, sob a regência de Wolfgang Diefenbachas.

Os músicos Nelson Faria, André Dequech e Jean Pierre Zanella vão ministrar nesta sexta-feira (30) um workshop de saxofone, piano e violão. O evento acontece às 20h30, no auditório Brasílio Itiberê, com entrada franca.

O Teatro Positivo também recebe concertos do Curitiba Jazz Meeting. Confira a programação completa em www.curitibajazzmeeting.blogspot.com.

Serviço

Curitiba Jazz Meeting – 4ª edição

De 28 de setembro a 2 de outubro

Concerto de piano solo com César Camargo Mariano

1º de outubro (sábado), às 20h30

Nelson Faria com Hessen Youth Jazz Orchestra, sob a regência de Wolfgang DiefenbachAs – espetáculo de encerramento do evento

02 de outubro (domingo), às 20h30.

Auditório Bento Munhoz da Rocha Netto (Guairão).

Rua Conselheiro Laurindo, s/nº

Ingressos de R$ 20 a R$ 80 nas bilheterias dos teatros, quiosques Disk Ingressos (Shopping Mueller, Curitiba e Total), pelo site www.diskingressos.com.br e telefone (41) 3315 0808.    

Workshop

Dia 30 de setembro (sexta-feira), às 20h30

Auditório Brasilío Itiberê (Rua Ébano Pereira 240, anexo à Secretaria de Estado da Cultura)

Entrada gratuita

