28.09.2017 - quinta-feira
PARA CRIAR
Mario Rubinski conduz oficina sobre ilustração no MON
Programação semanal do Museu Oscar Niemeyer tem ainda a oficina Mosaico com revistas, visita mediada pela Bienal de Curitiba 2017 e entrada gratuita na quarta-feira, além de horário estendido na quinta. Confira a programação completa. 
O Museu Oscar Niemeyer (MON) prepara semanalmente uma programação especial para os visitantes com o objetivo de aproximar o público da arte. Nesta semana, de domingo a quinta-feira (01 a 05/10), haverá oficinas, visitas mediadas e horário especial.
No domingo (01), a equipe do Educativo MON conduz a oficina Mosaico com revistas, das 11h às 14h. Mais tarde haverá a oficina O meu desenho II, desenvolvida pelo Artista do Acervo Mario Rubinski, em que os participantes criarão ilustrações a partir de materiais diversos. A atividade acontece em dois horários: às 14h30 e às 16h, com 60 vagas para cada sessão.
ARTE PARA MAIORES - Na terça-feira (03) tem mais um encontro do Arte para Maiores, programa destinado ao público adulto, principalmente para quem tem mais de 60 anos. Nesta edição haverá visita pela Bienal de Curitiba 2017, roda de conversa com o artista Juan Parada e a oficina Volume gráfico. São 40 vagas disponíveis e a taxa de participação nas atividades é de R$ 6 mais o valor do ingresso. A entrada no MON custa R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada). Maiores de 60 e menores de 12 anos têm entrada franca.
Os interessados em participar do Arte para Maiores podem fazer reserva de vaga pelo e-mail agendamento@mon.org.br ou pelos telefones (41) 3350-4468 e 3350-4497. As inscrições serão feitas diretamente na bilheteria, no dia do evento, com o pagamento da taxa e retirada do ingresso. É preciso chegar com 15 minutos de antecedência. 
QUARTA GRATUITA – Quarta-feira, 04 de outubro, é dia de entrada franca no museu. Além disso, a oficina Mosaico com revistas se repete, desta vez das 11h às 17h. Haverá também visita mediada pela Bienal de Curitiba 2017, às 15h.
HORÁRIO ESTENDIDO - Na quinta-feira (05), o museu funciona em horário especial. Bilheteria, MON Loja e MON Café ficam abertos das 10h às 20h, e a entrada no museu é gratuita a partir das 18h. 
O ingresso custa R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada). Maiores de 60 e menores de 12 anos não pagam. Às quartas-feiras a entrada é sempre gratuita. Os ingressos podem ser retirados até as 17h30 na bilheteria. 
ARTISTA DO ACERVO - O projeto Artista do Acervo tem como objetivo escolher um artista que tenha obras no acervo do museu para realizar oficinas abertas ao público. O museu produz uma entrevista exclusiva com o artista que fica em exibição no miniauditório e algumas obras são expostas na sala de oficinas. O encontro acontece sempre nos primeiros domingos do mês.
SOBRE O ARTISTA - Mario Beckmann Rubinski nasceu em Curitiba, em 1933. Ingressou na Escola de Música e Belas Artes do Paraná em 1958, onde teve aulas com Estanislau Traple, Waldemar C. Freyesleben, Erbo Stenzel, Leonor Botteri e Guido Viaro. Cursou ainda Didática de Desenho na Faculdade Católica do Paraná. 
Fez sua primeira exposição individual em 1963 na Galeria Cocaco, em Curitiba. Entre 1969 e 1971 participou da comissão julgadora do Salão de Artes Plásticas para Novos. Foi professor na Casa Alfredo Andersen, durante dez anos, e chefe da Seção de Belas Artes da Biblioteca Pública do Paraná. Entre as premiações que o artista conquistou no Salão Paranaense de Belas Artes estão a Medalha de Bronze no 16º (1959), Medalha de Prata no 20º (1963), Medalha de Bronze e Prêmio Aquisição no 21º (1964). Vive em Curitiba.
SERVIÇO
Domingo no Museu Oscar Niemeyer
01 de outubro
R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada)
Maiores de 60 e menores de 12 anos têm entrada gratuita
Venda de ingressos: até as 17h30
Permanência no museu: até as 18h
Programa Arte para Maiores
03 de outubro, terça-feira
R$ 6 + ingresso: R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada)
Maiores de 60 anos pagam apenas o valor das atividades por dia: R$ 6
Vagas limitadas a 40 participantes
Horário: das 14h às 17h
Chegar com 15 minutos de antecedência
Quarta gratuita no Museu Oscar Niemeyer
04 de outubro
Entrada franca das 10h às 18h
Primeira quinta do mês com horário estendido
05 de outubro de 2017
Horário: das 10h às 20h (café, loja e exposições)
Das 10h às 18h, ingressos: R$ 16 e R$ 8 (meia-entrada para professores e estudantes com identificação)
Das 18h às 20h: entrada gratuita
Distribuição de ingressos: até 19h30
PROGRAMAÇÃO
Domingo, 1º de outubro
Oficina Mosaico com revistas, com a equipe do Educativo
Técnica: recorte e colagem
Horário: 10h às 14h
Local: Sala de Oficina – subsolo
Oficina O meu desenho II, com Artista do Acervo Mario Rubinski
Técnica: recorte e colagem
Horário: 14h30 e 16h
Local: Sala de Oficina – subsolo
60 vagas
Terça-feira, 03 de outubro
Arte para Maiores
Visita mediada pela Bienal de Curitiba 2017
Roda de conversa e Oficina com o artista Juan Parada
Horário: 14h às 17h
Local: sala 2, miniauditório e Sala de Oficina – subsolo
Quarta-feira, 04 de outubro
Oficina Mosaico com revistas, com a equipe do Educativo
Técnica: recorte e colagem
Horário: 10h às 17h
Local: Sala de Oficina – subsolo
Mediação com a equipe do Educativo
Exposição: “Bienal de Curitiba 2017”
Horário: 15h
Local: salas 1,2,3,9 e Olho
Museu Oscar Niemeyer
Rua Marechal Hermes, 999. Curitiba – PR.
Visitação: Terça a domingo, das 10h às 18h
41 3350 4400
www.museuoscarniemeyer.org.br
Cidade: Curitiba
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