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NOROESTE
Ponte sobre o Rio Ivaí já recebe pilares de suporte
Estrutura entre os municípios de Floresta e Engenheiro Beltrão faz parte do projeto de duplicação da PR-317. O governador Beto Richa visitou o local nesta quinta-feira (28) para acompanhar as obras, que estarão concluídas no primeiro semestre de 2018. 
Com fotos
O governador Beto Richa vistoriou nesta quinta-feira (28) uma nova ponte que está em construção sobre o Rio Ivaí, na PR-317 - entre os municípios de Floresta e Engenheiro Beltrão, no Noroeste do Paraná. A obra faz parte do projeto de duplicação de mais um trecho da rodovia e está sendo executada pela concessionária Viapar. 
Richa destacou que a duplicação com a nova ponte é uma das maiores obras em execução no estado. “São investimentos vigorosos em infraestrutura que garantem um futuro melhor para todos os paranaenses”, disse.
A ponte terá uma extensão de 300 metros, 130 deles de vão-livre sobre a água. No leito do rio a altura chega a 33 metros, o que equivale a um prédio de 11 andares. São utilizados 2 milhões de metros cúbicos de concreto e 3 mil toneladas de aço.
O investimento total na rodovia é de cerca de R$ 200 milhões. No trecho entre Floresta e Engenheiro Beltrão estão sendo aplicados cerca de R$ 60 milhões, sendo R$ 28 milhões para a implantação de 10 quilômetros de pistas duplas e R$ 30 milhões para a construção da ponte sobre o Rio Ivaí. As obras neste trecho serão entregues em 2018 e mais de 120 mil pessoas serão diretamente beneficiadas.
A concessionária já concluiu a duplicação do trecho entre os municípios de Floresta e Peabiru, que compreende 66 quilômetros da PR-317. 
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