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GOVERNO

Programa vai integrar municípios

isolados à malha rodoviária estadual

Anunciado nesta sexta-feira pelo governador Beto Richa, o programa prevê estadualização de trechos de rodovias e obras de pavimentação e readequação em 10 municípios de baixo IDH. A ideia é induzir o desenvolvimento desses municípios e facilitar a mobilidade e o acesso dos moradores a serviços públicos. Serão beneficiadas cerca de 57 mil pessoas.
O programa prevê estadualização de trechos de rodovias e obras de pavimentação e readequação em 10 municípios de baixo IDH.

O governador Beto Richa lançou nesta sexta-feira (28), em Curitiba, o Programa de Ligação das Sedes Municipais à Rede Rodoviária Estadual, que pretende acabar com o isolamento de um grupo de 10 municípios de baixo Índice de Desenvolvimento Humano (IDH), ligando-os à malha rodoviária do Estado. O programa prevê estadualização de trechos de rodovias e obras de pavimentação e readequação. A estimativa é que serão beneficiados 57,6 mil paranaenses.

“Estava mais do que na hora de repararmos uma injustiça com alguns municípios, assegurando estradas asfaltadas e a integração de todos à malha rodoviária estadual”, disse Richa. O governador afirmou que o programa contribuirá para promover o desenvolvimento econômico e social das regiões e facilitará a mobilidade dos moradores e o acesso aos serviços públicos dos grandes centros. “Esta é mais uma das boas ações do Governo do Estado em parceria com os municípios”, destacou.


Os municípios contemplados pelo programa estão localizados em várias regiões do Estado, mas a maioria fica na região central. Serão atendidos os municípios de Campina do Simão, Ariranha do Ivaí, Arapuã, Boa Ventura de São Roque, Mato Rico, Coronel Domingos Soares, Itaipulândia, Reserva do Iguaçu, Doutor Ulysses e Guaraqueçaba. 

“Com a universalização da garantia mínima de acesso rodoviário trafegável, acessível e seguro, o governo pretende firmar sua posição de indutor do desenvolvimento e de promotor da inclusão da população excluída em função do isolamento viário”, afirma o secretário de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho.

ESTADUALIZAÇÃO – O Programa de Ligação das Sedes Municipais à Rede Rodoviária Estadual prevê a estadualização de 150 quilômetros de rodovias, em duas etapas. A primeira, já em andamento na Secretaria de Infraestrutura e Logística, vai beneficiar 27,7 mil pessoas da região central, nos municípios de Mato Rico, Arapuá, Ariranha do Ivaí, Boas Ventura de São Roque, Campina do Simão e Coronel Domingos Soares. Serão 133 quilômetros de rodovias.

A segunda etapa prevê a estadualização de 17,4 quilômetros de rodovias que dão acesso aos municípios de Itaipulândia e Reserva do Iguaçu, na região Oeste. A estrada foi construída e até o momento é administrada pela Companhia Paranaense de Energia (Copel). “O anúncio do programa é uma conquista muito  aguardada, porque não temos até hoje acesso asfaltado ao município”, disse o prefeito de Mato Rico, Joaquim Ortiz Neto.

Para implantar o programa, a secretaria de Infraestrutura e Logística atuará estrategicamente e de forma integrada com os municípios. Os critérios para estadualização de trechos rodoviários municipais que levam em conta prioritariamente as necessidades de desenvolvimento regional.

           PAVIMENTAÇÃO E READEQUAÇÃO – O programa realizará serviços de pavimentação asfáltica e também projetos de readequação de trechos incorporados ao Sistema Rodoviário Estadual. O Departamento de Estradas de Rodagem (DER) aguarda a liberação de licenças ambientais para iniciar o processo de licitação. 

Na primeira etapa da pavimentação estão previstos investimentos no valor de R$ 108,5 milhões nos acessos de Coronel Domingos Soares (PR-449) e na rodovia que liga Pitanga aos municípios de Mato Rico e Roncador. A segunda etapa, com investimentos de R$ 225,9 milhões, vai promover a pavimentação da PR-340 em Guaraqueçaba e da estrada que liga Cerro Azul a Doutor Ulysses.

A readequação de rodovias, para que atendam as características míminas de uma rodovia estadual, será realizada nos municípios de Arapuã, Ariranha do Ivaí, Campina do Simão e Boa Ventura de São Roque. Os investimentos somam R$ 40,6 milhões em 59 quilômetros de rodovia.

“Garantir que todas as cidades tenham ao menos um acesso pavimentado estadual é o principal objetivo do programa”, afirma a coordenadora do Departamento de Coordenação de Gestão de Programas e Projetos de Infraestrutura e Logística, Rejane Karan.

Participaram do lançamento o vice-governador e secretário de Estado da Educação, Flávio Arns; o secretário de Desenvolvimento Urbano, César Silvestri; o secretário especial de Assuntos Fundiários, Hamilton Serighelli; o deputado estadual César Silvestre Filho; o deputado federal Fernando Francischini; e prefeitos dos municípios incluídos no programa.

