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JURO ZERO
Com apoio da Fomento Paraná, 
agricultoras melhoram de vida 
IRENE FERREIRA E IRENE MARQUES, DE PORTO BARREIRO, OBTIVERAM CRÉDITO A JURO ZERO PARA COMPRAR VACAS DE LEITE e hoje têm na venda do produto a principal fonte de renda. A linha de crédito é para famílias atendidas por programas sociais e que tenham perfil empreendedor. No Estado, já foram beneficiadas 77 famílias, de 22 município 
Irene ferreira e Irene Marques, moradoras de assentamento em Porto Barreiro, foram atendidas por assistentes sociais e obtiveram crédito
A Fomento Paraná, instituição financeira e desenvolvimento do Governo do Estado, tem a linha de crédito Paraná Juro Zero, que está ajudando a mudar a vida de várias famílias que viviam em condições de vulnerabilidade social em Porto Barreiro, município banhado pelo rio Iguaçu, a 380 km de Curitiba. 

As agricultoras Irene Giteski Ferreira e Irene Matoso Marques, por exemplo, usaram os recursos da linha de crédito para comprar vacas de leite e aumentar a renda.  A venda do leite passou a ser a principal renda da família, que hoje entrega 300 litros de leite por mês a um laticínio da região e com isso recebe cerca de R$ 400 reais.

O programa de microcrédito da Fomento Paraná, do qual faz parte a linha Paraná Juro Zero, já beneficiou mais de 10 mil empreendedores do comércio, da indústria, do setor de serviços e agricultores familiares, desde janeiro de 2011.

FINANCIAMENTO - A família da agricultora Irene Giteski Ferreira, que mora há 16 anos em uma casa pequena no Assentamento Porto Pinheiro, na zona rural do município, sobrevivia com o que colhe da lavoura, cultivada no sítio de cinco alqueires. Eles plantam milho e feijão, que são vendidos para uma cooperativa, e mandioca e hortaliças para consumo próprio. 

O restante da renda vem de programas de transferência de renda do governo. Somando tudo, mal dava para sustentar os dois filhos do casal, um neto e o pai dela.

Irene participou de uma reunião do Centro de Referência da Assistência Social (CRAS) do município, há alguns meses, e os assistentes sociais mostraram a ela que era possível obter um financiamento para a família investir no sítio e melhorar a renda.

A agricultora se interessou e com o crédito que recebeu da Fomento Paraná, comprou de um vizinho duas vacas da raça Jersey, para produzir leite. “Agora, com a venda do leite, a gente tem um dinheirinho por mês pra se sustentar e pagar as contas da casa. A gente passava muito aperto vivendo só da roça”, conta Irene. 

Para ela, a orientação do CRAS foi determinante na melhora de vida. “Agora está muito melhor. Nunca recebemos auxílio de lado nenhum e esse crédito foi uma grande ajuda pra minha família”, diz ela. 

Também moradora do assentamento, a agricultora Irene Matoso Marques, recebeu a mesma orientação dos assistentes sociais que atuam no CRAS e também aproveitou o crédito para comprar duas vacas da raça holandesa. 

O pequeno rebanho leiteiro agora tem nove cabeças e o leite  transformou-se na principal renda da família, também. “Já aumentou o ganho da família. E o processo de conseguir crédito foi muito fácil”, comenta Irene Marques.
MAIS RENDA — A agente de crédito de Porto Barreiro, Elza Vaccari, conta que 10 famílias do município já foram financiadas por meio do programa Paraná Juro Zero e em todos os casos o crédito melhorou a vida das pessoas. 
“Esse financiamento proporciona uma renda melhor para as famílias e essas pessoas se sentem mais valorizadas dentro do município”, afirma Elza. “Nenhum banco comercial financiaria esse pequenos empreendedores.”

Para a prefeita de Porto Barreiro, Marinez Baldin Crotti, o programa está trazendo grandes benefícios. “São quase R$ 50 mil a mais que estão girando na economia, o que é muito para o tamanho de Porto Barreiro. Esse crédito melhora a qualidade de vida das famílias, por meio dos investimentos realizados nas propriedades desses empreendedores”, explica Marinez.
SEM JUROS — O programa Paraná Juro Zero foi criado para famílias atendidas por programas sociais e que apresentam com perfil empreendedor. O crédito disponível vai de R$ 300,00 até R$ 4.000,00 e serve para financiar a compra de mercadorias e matérias-primas para revenda, obras e reformas, aquisição de máquinas e equipamentos. 

A taxa de juros pode chegar a zero, caso o beneficiado mantenha as parcelas de suas prestações em dia, durante todo o período do financiamento. O programa destaca-se por alcançar setores com pouco ou nenhum acesso ao sistema financeiro tradicional. Até outubro, 77 famílias de 22 municípios já haviam recebido os recursos dessa linha de crédito.
FOMENTO PARANÁ - Fomento Paraná é a instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado do Paraná. A criação da instituição foi autorizada pela Lei Estadual nº 11.741, de 1997, e dois anos depois, em 08/11/1999, foi autorizada a funcionar pelo Banco Central do Brasil por meio do documento DEORF/DIFIN-99/239.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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