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Industria e Comércio

Governador participa da inauguração

da fábrica de ração, em Jesuítas 

O EMPREENDIMENTO DA COPACOL RECEBEU APOIO DO GOVERNO PELO PARANÁ COMPETITIVO. Richa falou sobre a importância da nova fábrica para atender a demanda dos produtores e destacou o agronegócio. A participação do setor, em especial das cooperativas, é de 20% dos investimentos totais realizados no Estado nos últimos três anos
O empreendimento da Copacol recebeu investimentos de R$ 60 milhões e foi apoiado pelo programa Paraná Competitivo, do governo estadual
O governador Beto Richa participou nesta quinta-feira (28) da inauguração da fábrica de rações da Copacol (Cooperativa Agroindustrial Consolata), em Jesuítas, no Oeste do Estado. A unidade foi construída com investimentos de R$ 60 milhões e contou com o apoio do programa Paraná Competitivo, por meio do Banco Regional do Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE), que financiou R$ 26,4 milhões do investimento.

A nova fábrica com, cerca de 18 mil metros quadrados,vai produzir mensalmente 40 mil toneladas de rações destinadas para os avicultores de frango de corte da cooperativa. Serão criados 80 empregos diretos.

“Esta fábrica da Copacol é uma boa nova para a região Oeste do Paraná, um importante investimento que vai garantir mais produção e geração de empregos e riquezas para o nosso Estado”, afirmou o Beto Richa.  

O presidente da Copacol, Walter Pitol disse que o investimento na unidade de Jesuítas vai duplicar o complexo avícola da cooperativa. Além da fabricação de ração, a fábrica vai gerar riquezas, postos de trabalho e sustenta os produtores rurais e cooperados”, afirmou ele.

“É um orgulho para Jesuítas abrigar esta fábrica, que era muito aguardada e que vai oportunizar industrialização e empregos para a nossa gente”, afirmou o prefeito Osvaldo de Souza. O secretário da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara, também participou da solenidade e disse que as cooperativas movimentam a economia do Paraná, distribuem riquezas e agregam valores ao processo produtivo agroindustrial. “A Copacol é uma das mais importantes e competentes cooperativas do País”, afirmou Ortigara.

REGIÃO OESTE – O governador disse que a região Oeste é uma das maiores produtoras de suínos e aves do Estado e que a nova fábrica irá melhorar o atendimento à demanda por ração, que aumentou desde que entrou em funcionamento o abatedouro da Unitá, em Ubiratã. 

“O governo não mede esforços para investir e melhorar as condições da produção do Estado, com especial atenção ao agronegócio, que há anos salva a balança comercial brasileira. Se não fosse o agronegócio o crescimento do Brasil seria negativo”, afirmou o governador.

O programa de incentivo fiscal Paraná Competitivo, base da política de expansão industrial desenvolvida pelo governo do Estado, já atraiu R$ 25 bilhões em investimentos. A participação do setor do agronegócio, em especial das cooperativas agrícolas, é de 20% dos investimentos totais realizados no Estado nos últimos três anos. Em 2012, o setor paranaense de agronegócios cresceu 5,9%.

“O Estado valoriza as cooperativas e garante forte apoio aos produtores rurais”, afirmou Beto Richa. Ele citou programas para melhorias de estradas rurais, como as Patrulhas Rurais, repasse de óleo diesel e pavimentação com pedras irregulares; o repasse de calcário para pequenas propriedades, a construção de casas para famílias de agricultores familiares, a modernização da Emater e a criação da Companhia de Defesa Agropecuária do Paraná. 

Participaram da solenidade de inauguração da fábrica de rações os deputados estaduais Elio Rusch, Leonaldo Paranhos, Nereu Moura e Duílio Genari.

Saiba mais sobre as ações do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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