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FAMÍLIA

Fernanda Richa foi madrinha em casamento coletivo em Curitiba 

A secretária da Família e Desenvolvimento Social foi madrinha de 87 casais de Curitiba. A cerimônia de casamento civil aconteceu no ginásio de esportes Santa Rita, no Tatuquara

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou no sábado (26) como madrinha de 87 casais de Curitiba. A cerimônia de casamento civil aconteceu no ginásio de esportes Santa Rita, no Tatuquara e celebrado pela desembargadora Joeci Machado Camargo, coordenadora do programa Justiça no Bairro. “Trata-se de um programa que resgata a cidadania das famílias, assim como, a oportunidade de realizar o sonho de muitos casais, que é oficializar a união”, disse Fernanda Richa. 

O casamento coletivo é uma parceria da prefeitura de Curitiba, e do Sesc (Serviço Social do Comércio). Além da cerimônia civil, muitas noivas puderam contar com o trabalho voluntário dos alunos do Liceu de Ofícios Bairro Novo, que garantiu o penteado, a maquiagem e todos os demais preparativos que necessita uma noiva. “Sem dúvida foi o dia mais esperado para todos”, disse Ernani e Silvana, ao receber a certidão de casamento.

O Justiça no Bairro é um programa de responsabilidade social, promovido pelo Tribunal de Justiça do Paraná e proporciona o acesso gratuito à justiça e cidadania. Além das comunidades locais que já se beneficiaram com o programa, demais municípios da comarca e de outras regiões também poderão participar das atividades. “O projeto iníciou em Curitiba e hoje a proposta é levar para os demais municípios do estado”, disse a desembargadora Joeci Machado Camargo.

