28.11.2016

GESTÃO MUNICIPALISTA
Estado garante R$ 2,2 bilhões 

para 3,3 mil obras e ações urbanas
GOVERNADOR BETO RICHA DESTACA A IMPORTÂNCIA DO ENCONTRO DE PREFEITAS E PREFEITOS, que acontece em Foz do Iguaçu entre 30 de novembro e 2 de dezembro, dizendo que o Estado seguirá ajudando as cidades paranaenses.É nas cidades que as pessoas vivem é lá que o Estado tem que investir”, afirma Richa
Governador Beto Richa destaca a importância do encontro de prefeitas e prefeitos, que acontece em Foz do Iguaçu, dizendo que o Estado seguirá ajudando as cidades paranaenses

O apoio aos municípios é uma prioridade do Governo do Estado. Desde 2011 o governador Beto Richa orienta sua equipe para dar suporte aos prefeitos para que a população paranaense tenha melhor qualidade de vida. Em cinco anos, foram realizadas 3.320 ações, obras e serviços urbanos com apoio do Estado. 

O governador destacou a importância do Encontro de Prefeitas e Prefeitos, que acontece em Foz do Iguaçu nesta semana, dizendo que o Estado seguirá ajudando as cidades paranaenses. “Optamos, desde o primeiro momento, por uma gestão municipalista. É nas cidades que as pessoas vivem é lá que o Estado tem que investir”, afirma o governador.

A Secretaria do Desenvolvimento Urbano é o principal instrumento do governo para a liberação de recursos aos municípios, em parceria com órgãos como Fomento Paraná, Banco Regional do Desenvolvimento do Extremo Sul (BRDE), Caixa Econômica Federal (CEF), e o Serviço Social Autônomo Paranacidade. 
“O conceito de trabalho é da construção de cidades autossustentáveis, inclusivas e que abriguem a todas as pessoas igualmente, sem qualquer distinção”, afirma o secretário da pasta, Ratinho Jr, que também elogia a iniciativa do encontro de prefeitos. “Neste encontro, de Líderes Públicos, nós estamos juntos para pensarmos um Paraná maior, melhor e mais forte. Vamos pensar e eleger estratégias de inovações”. 
ENTREGAS - Com recursos disponibilizados pelo Estado, foram entregues 3.271 quilômetros de pavimentações; 484 edifícios para as mais diversas necessidades; 85 Unidades de Atenção Primária - Saúde da Família; 39 Escolas Municipais, destas, 23 em parceria com a Secretaria da Educação; além da reforma em mais 18. Trinta quadras de esportes foram construídas ou reformadas e 43 barracões industriais foram erguidos para gerar mais emprego e renda. 
Com financiamento do governo, as prefeituras adquiriram 1.170 veículos e equipamentos rodoviários e agrícolas. Com o Programa Calçadas Paraná, foram construídos 49,90 quilômetros de passeios. Outros destaques são as 71 praças e sete parques para lazer, entre outras obras e serviços que impactam diretamente na  vida das pessoas.
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