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COM FOTOS
APOIO AO EMPREENDEDOR
Fomento Paraná contrata R$ 50 milhões 
e bate novo recorde em microcrédito
OPERAÇÕES ESTÃO DISPONÍVEIS EM TODO O ESTADO, POR MEIO DE UMA REDE DE AGENTES DE CRÉDITO VINCULADOS A ENTIDADES PARCEIRAS, como prefeituras e associações comerciais. Financiamentos envolvem valores de até R$ 10 mil para empreendedores pessoa física e até R$ 20 mil para microempresas e microempreendedores individuais
Operações estão disponíveis em todo o Estado, por meio de uma rede de agentes de crédito vinculados a entidades parceiras 
Um financiamento de capital de giro para apoiar uma artesã de Curitiba fez a Fomento Paraná bater um novo recorde em operações de microcrédito. A instituição financeira de desenvolvimento do Governo do Estado superou a marca de R$ 50 milhões contratados apenas neste ano. O valor representa 33% a mais que a soma de R$ 34,2 milhões contratada em 2015.

A artesã curitibana Isianne Marks dos Santos procurou os bancos comerciais em busca de dinheiro para comprar materiais para produzir caixas e quadros com arte em 3D com uma técnica de arte francesa. Ela vende os produtos em uma loja, que abriu há dois anos, no bairro Cajuru, e também na Feira de Artesanato do Largo da Ordem, aos domingos, e na Feira de Natal da praça Osório. Ela começou a vender também por meio de um perfil no Facebook (www.facebook.com/Fonte-da-Arte-197821620272554), que já representa 30% do faturamento.

“É muito difícil nos bancos, eles exigem tempo de relacionamento e os juros são altos. Tentei até uma cooperativa, mas não dava. Na Fomento Paraná foi rápido e fácil, o atendimento foi muito bom e exigiram apenas a documentação”, diz a empreendedora. Para o empréstimo, Isianne teve dicas da cunhada, que vive no interior e também fez um financiamento com a Fomento Paraná, para montar um atelier de costura.
OPERAÇÕES - Com os valores contratados em 2016, a Fomento Paraná já soma quase R$ 180 milhões em financiamentos concedidos desde 2011, o que representa mais de 18,7 mil operações de microcrédito. Essas linhas atendem empreendedores autônomos (pessoa física) com crédito de até R$ 10 mil, ou até R$ 20 mil para microempresas com faturamento bruto de até R$ 360 mil ao ano. 

De acordo com Hélio Moreira Rodrigues, gerente de Microcrédito e Crédito Solidário, o que possibilitou alcançar esse volume de contratações é o sistema de parcerias, que formou uma rede de agentes de crédito no Estado. “Acredito que nenhuma outra instituição do gênero no País alcançou uma marca tão expressiva, graças ao sistema de parcerias da Fomento Paraná”, afirma o gerente. “De 2011 para cá a instituição deu um passo gigantesco, porque teve muito apoio e visão, dos gestores e principalmente do governador Beto Richa, para apoiar os empreendedores em todo o Estado.”

O microcrédito da Fomento Paraná está disponível em todas as regiões do Estado, por meio de uma rede de agentes de crédito que atuam em salas do empreendedor, nas agências do trabalhador, prefeituras, associações comerciais e outros parceiros. Para verificar se o município possui agente de crédito credenciado basta acessar o endereço www.fomento.pr.gov.br/modules/conteudo/conteudo.php?conteudo=234.
ORIENTADO - Diferente de instituições financeiras convencionais, a Fomento Paraná atua com crédito orientado. Isso significa que, além do dinheiro, o empreendedor tem o projeto de investimento analisado, é verificada a viabilidade e ele recebe orientação sobre a melhor forma de investir. As taxas de juros também são mais baixas que no mercado comercial e os financiamentos têm prazo de carência para começar a pagar. 

A instituição concede taxas diferenciadas para empreendedores que fazem cursos de capacitação gerencial, que ajudam a aumentar a lucratividade e a reduzir o risco nos negócios. Um dos cursos é o Bom Negócio Paraná, ministrado pelas universidades estaduais. Também são aceitas capacitações do Sebrae-PR e outras entidades parceiras.
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