28.11.11 – segunda-feira

Aberto processo seletivo 

para agentes penitenciários

As inscrições para seleção de novos agentes penitenciários podem ser feitas até as 16h da próxima segunda-feira (5). O contrato é temporário em regime especial. O Processo Seletivo Simplificado-PSS vai preencher 423 vagas para estabelecimentos penais distribuídos no Estado, e a remuneração mensal será de R$ 2.281,81. A prova será realizada dia 18 de dezembro, em Curitiba.

As inscrições para seleção de novos agentes penitenciários podem ser feitas até as 16h da próxima segunda-feira (5)

As inscrições para seleção de novos agentes penitenciários podem ser feitas até as 16h da próxima segunda-feira (5). O contrato é temporário em regime especial. O Processo Seletivo Simplificado-PSS, aberto nesta segunda-feira (28), vai preencher 423 vagas para estabelecimentos penais distribuídos no Estado, e a remuneração mensal será de R$ 2.281,81. A prova será realizada dia 18 de dezembro, em Curitiba.
Para se inscrever, o candidato deve ter concluído o ensino médio e ter, pelo menos, 18 anos completos, na data da contratação, prevista para o início do ano que vem. As inscrições, no valor de R$ 48,00, só poderão ser feitas via internet, no portal da Secretaria de Estado da Justiça, Cidadania e Direitos Humanos www.seju.pr.gov.br. O edital nº 14/2011, com todas as informações sobre o PSS, também já está disponível no mesmo site.

Após o preenchimento do formulário de inscrição, o candidato deverá conferir as informações, imprimir o boleto bancário e pagá-lo na rede bancária ou nas casas lotéricas até 5 de dezembro. O comprovante de pagamento deve ser guardado para eventual comprovação junto à Comissão Organizadora do Processo Seletivo. Para efetuar a inscrição, é imprescindível o número do CPF. 

Do total das 423 vagas, 370 serão para agente penitenciário masculino e 53 para agente penitenciário feminino. Os contratados irão atuar em estabelecimentos penais de regime fechado do Departamento Penitenciário do Paraná - Depen, em Cascavel, Cruzeiro do Oeste, Curitiba e Região Metropolitana, Foz do Iguaçu, Francisco Beltrão, Guarapuava, Londrina, Maringá e Ponta Grossa. 

