28/12/2018
(sexta-feira)
MODERNIZAÇÃO
Estado e União 
firmam convênios 
para segurança pública
Mais de R$ 26 milhões vão reforçar o orçamento da área em 2019. Recursos deverão ser utilizados em modernização e equipamentos.
O Paraná terá um reforço de R$ 26,5 milhões em 2019 para fortalecer e equipar a segurança pública. O valor é resultado de cinco convênios firmados nesta sexta-feira (28) pelo governo estadual com a União. 
Do total previsto, mais de R$ 25 milhões virão dos Ministérios da Segurança Pública e da Justiça e já foram empenhados no orçamento federal de 2018. Caso os convênios não fossem assinados este ano o Paraná perderia o dinheiro.
“A segurança pública é prioridade do Estado. Estamos garantindo a liberação de recursos do Governo Federal para modernizar e equipar a Polícia Militar, o Corpo de Bombeiros e a Polícia Civil e ainda reforçar a segurança na fronteira”, afirmou a governadora Cida Borghetti. 
Entre os valores que serão disponibilizados, o Estado terá R$ 5 milhões para a compra de viaturas para as polícias Militar e Civil. Outros R$ 3 milhões deverão ser utilizados na aquisição de viaturas e equipamentos para o Corpo de Bombeiros.
O maior volume de recursos virá da Secretaria Nacional de Segurança Pública do Ministério da Justiça e será aplicado na implantação de um sistema de radiocomunicação digital na região de fronteira do Estado. Para este sistema estão destinados R$ 16,6 milhões. 
Os valores restantes serão aplicados em ações de apoio à modernização das instituições de Segurança Pública e em programas de mútua cooperação entre o Estado e a União.
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