INFRAESTRUTURA

Richa lança R$ 410 milhões

em obras rodoviárias

Os recursos serão aplicados na conservação e recuperação de 2 mil quilômetros de rodovias. É o maior lote de obras rodoviárias lançado até agora pelo Governo do Estado. Elas fazem parte de um grande programa que receberá investimentos de R$ 700 milhões nos próximos dois anos, cobrindo toda a malha pavimentada do Paraná.

Os recursos serão aplicados na conservação e recuperação de 2 mil quilômetros de rodovias. É o maior lote de obras rodoviárias lançado até agora pelo Governo do Estado

O governador Beto Richa anunciou a abertura de nove concorrências públicas, no valor global de R$ 410.155.280,21, para obras de manutenção e recuperação de rodovias estaduais em 2012. Os editais das licitações foram publicados nesta quarta-feira, em jornais de circulação nacional.

Este é o maior lote de obras rodoviárias lançado até agora pelo Governo do Estado. As obras previstas beneficiam todas as regiões do Paraná. A abertura das propostas vai ocorrer entre 13 e 16 de fevereiro. “Os editais fazem parte de um grande programa de recuperação de rodovias que vamos fazer nos próximos dois anos, com investimentos superiores a R$ 700 milhões, atendendo toda a malha pavimentada do Estado”, explica Richa. 

Segundo o governador, o programa será coordenado pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER), e terá o acompanhamento direto das superintendências regionais do órgão em Curitiba, Cascavel, Maringá, Ponta Grossa e Londrina, que serão encarregadas de fiscalizar o cronograma de obras.

“Temos um plano ambicioso de obras para todo o Paraná, que será desenvolvido a partir de agora com muito mais vigor, porque concluímos a arrumação da casa, com o pagamento de dívidas de administrações anteriores e o corte de despesas de custeio, que nos permitiu economizar pelo menos R$ 76 milhões neste ano”, afirma o governador Beto Richa. “Com o orçamento de 2012 direcionado fortemente para investimentos sociais e para obras de infraestrutura, vamos dar respostas muito positivas para as demandas da sociedade paranaense”, acrescenta.

OBRAS – Os nove editais publicados nesta quarta-feira preveem a conservação e recuperação de 2 mil quilômetros de rodovias, nos próximos dois anos. As obras serão realizadas nos trechos da malha rodoviária paranaense que estão em pior estado. Eles receberão, além da recuperação convencional, uma camada de microrevestimento. 

O diretor geral do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Nelson Farhat, informa que no mesmo período (2012/2013) serão investidos mais R$ 290,7 milhões na conservação rotineira de 8 mil quilômetros de rodovias. Essas obras serão divididas em 18 lotes, cujos editais deverão ser publicados nos próximos dias.

Com esses dois programas, o governo cobrirá com obras de recuperação e manutenção toda a malha pavimentada do Estado, garantindo melhores condições para o transporte de cargas e ampliando a segurança de todos os que trafegam pelas rodovias paranaenses. 

