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Saneamento

Sanepar recomenda uso racional da água em Toledo

Com a chegada do calor, o consumo diário no município aumentou 15%, enquanto a falta de chuva diminuiu a produção
Com as altas temperaturas dos últimos dias, o consumo de água em Toledo aumentou 15%. Na primeira quinzena deste mês, o consumo médio de água foi de 20 milhões de litros por dia. Na semana seguinte, saltou para 23 milhões de litros diários. 

Nos dias 21 e 22 de dezembro, quando foram registradas as temperaturas mais altas do ano, o consumo foi de 24 milhões de litros de água por dia. Esse aumento, aliado à estiagem na região, tem impacto no abastecimento da cidade, onde não chove há 40 dias. De acordo com as previsões meteorológicas, as precipitações pluviométricas serão abaixo do normal para esta época do ano.

Para amenizar os impactos do pico de consumo, a Sanepar está usando toda a capacidade instalada do sistema de Toledo, onde 60% da captação de água é realizada em poços artesianos e 40%, a partir do Rio Toledo.

Os técnicos da empresa estão acompanhando a evolução do consumo durante todo o dia e fazendo remanejamentos para reduzir as conseqüências deste aumento. Segundo o coordenador industrial da Sanepar na cidade, Adilson Geovane Bortoluzzi, podem ocorrer problemas no abastecimento da cidade se a falta de chuvas continuar em janeiro. “Por isso, pedimos para a população não gastar com o supérfluo, para não faltar o essencial”, diz.

Veja algumas dicas para reduzir o consumo de água:
- Reduza a lavagem diária de roupa. Acumule e use a capacidade máxima da máquina de lavar.
- A água do último enxague do tanque ou da máquina pode servir para regar jardim e grama, ensaboar tapetes, tênis e outras peças.
- A água do tanque ou da máquina em que foi lavada a roupa serve para lavar calçadas e pisos. Lembre-se: lavar as calçadas com a mangueira é desperdiçar água tratada. Para “varrer” a sujeira, use a vassoura.
- Feche a cuba da pia, deixando um pouco de água. Ensaboe toda a louça e enxague com água limpa. Não deixe a torneira aberta durante todo o tempo.
- Lave o carro usando balde: isso economiza até 300 litros de água.
- Cinco minutos de chuveiro consomem 70 litros de água. Reduzir o tempo do banho faz muita diferença na conta.

- Reduza o tempo da torneira aberta enquanto escova os dentes, ensaboa as mãos ou faz a barba. Torneira aberta manda para o ralo 20 litros de água por minuto.
- Prefira vasos sanitários menores, que utilizam menos água para a descarga.

- Verifique se há torneiras pingando ou vazamento em vaso sanitário e nas demais instalações da rede interna.
- Se observar vazamento de água na rua, avise a Sanepar imediatamente pelo telefone 115.

