29/01/2016
(sexta-feira)

POPULAÇÃO SEGURA

Primeiro mês de ações da 
PM no Verão Paraná Costa 
Oeste mostra bons resultados
Desde o início dos trabalhos (23 de dezembro) até o dia 28 deste mês foram 12 mil abordagens, 91 prisões, 20 adolescentes encaminhados, 168 recolhidos, apreensão de 11 armas de fogo, munições e drogas
Com foto
Os balneários de água doce localizados na região Oeste do Paraná estão recebendo uma grande atenção da Polícia Militar do Paraná desde o dia 23 de dezembro do ano passado, quando começou o Verão Paraná, devido às festas de final de ano e ao período de férias prolongado. 
O controle das atividades é do 5º Comando Regional da Polícia Militar, e os resultados são visíveis, segundo opinião dos banhistas da região. Desde o início dos trabalhos até o dia 28 deste mês, foram quase 12 mil abordagens, 91 prisões, 20 adolescentes encaminhados, 168 recolhidos, além da apreensão de 11 armas de fogo, munições e drogas.

A operação tem como objetivo garantir a segurança e a tranquilidade da população que escolhe estes destinos para curtir férias ou aproveitar os finais de semana com a família e os amigos, conforme relata o comandante do 5º CRPM, sediado em Cascavel, coronel Washington Lee Abe. “Nossas ações preventivas corriqueiras, realizadas durante o ano, têm refletido neste momento, ou seja, agora temos visto uma tranquilidade nestes locais, mesmo assim intensificamos as ações”. Quando é necessário, enfatiza o coronel, fazemos a repressão também. 
A porta-voz do 5º CRPM, capitão Marcia Bobko Bilibio, também destaca que a segurança dos veranistas é o maior objetivo. “O trabalho tem sido feito no sentido de garantir mais tranquilidade à população que está aproveitando estes pontos turísticos, prainhas e outros locais na região”. No entanto, a capitão alerta que além do trabalho da PM cada um precisa fazer sua parte contribuindo com denúncias, tomando cuidados básicos nestes locais e cuidando das crianças.

“As ações ocorrem em vários pontos da região Oeste do Paraná e também contemplam a distribuição de pulseirinhas para as crianças como forma de prevenção. Nelas é colocado o nome da criança e o telefone de um responsável e, caso perca, é mais fácil localizá-la. Também orientamos que caso alguém aviste uma criança perdida veja os dados e a entregue a um policial”.

Estão inclusos nas ações do Verão Paraná Costa Oeste 2015/2016 os municípios de Boa Esperança do Iguaçu, Boa Vista da Aparecida, Cruzeiro do Iguaçu, Entre Rios do Oeste, Itaipulândia, Marechal Cândido Rondon, Missal, Nova Prata do Iguaçu, Santa Helena, Santa Terezinha do Itaipu, São Jorge do Oeste, São Miguel do Iguaçu e Três Barras do Paraná os quais possuem prainhas de água doce. 

O efetivo usado nas ações de reforço contam com policiais militares atuantes nos batalhões do 5º CRPM, além do Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv), do Batalhão de Polícia Militar Ambiental (BPMA) e do Corpo de Bombeiros. As equipes estão distribuídas nos principais balneários e rodovias estaduais para que haja uma ampliação da segurança pública. 

RESULTADOS - Desde o lançamento das atividades em 23 de dezembro, até 28 deste mês de janeiro, foram 11.955 pessoas abordadas; 710 autuadas (por alguma irregularidade, principalmente no trânsito); 71 presas; 20 adolescentes apreendidos; 10 presos por embriaguez ao volante e 11 condutores embriagados foram encaminhados. 

Os policiais militares apreenderam 11 armas de fogo (uma pistola, oito revólveres, um rifle e um pistolete), 78 munições (inclusive calibres restritos), 2,9 kg de cocaína, 1,5 kg de maconha. Ao todo já foram atendidas 1.164 ocorrências, as quais também resultaram em 7.660 veículos abordados, sendo 655 deles notificados, 58 encaminhados, 168 recolhidos e 10 recuperados.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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