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VERÃO PARANÁ 
Confira os melhores horários para 

travessia do ferryboat no Carnaval 
FOI INICIADA ESTA SEMANA A DISTRIBUIÇÃO DE FOLDERES AOS MOTORISTAS. Eles trazem informações sobre a travessia e orientam sobre o tráfego nas rodovias durante o feriado. A estimativa é que cerca de 200 mil veículos circulem pelas estradas litorâneas entre 5 e 10 de fevereiro.

Foi iniciada esta semana a distribuição de folderes aos motoristas. Eles trazem informações sobre a travessia e orientam sobre o tráfego nas rodovias durante o feriado
O Departamento de Estradas de Rodagem e as concessionárias Ecovia e Travessia de Guaratuba se preparam para o Carnaval. Iniciou esta semana a distribuição de panfletos para informar os motoristas sobre os melhores horários para a travessia do ferryboat e orientar sobre o tráfego nas rodovias durante o feriado. 
Segundo a concessionária Ecovia, que administra a BR-277 e as estradas de acesso às praias, a estimativa é que cerca de 200 mil veículos circulem pelas rodovias litorâneas durante o feriado, entre 5 e 10 de fevereiro.
Confira AQUI os melhores horários para a travessia. 
O material entregue pela Ecovia e a Concessionária Travessia de Guaratuba traz os horários com menor movimento e, consequentemente, com menor tempo de espera para travessia no ferryboat. A operação conta ainda com o apoio da Polícia Rodoviária Estadual e da Polícia Militar, que ajudam na organização do trânsito e a evitar que motoristas tentem “furar” a fila.
MELHORES HORÁRIOS – Os motoristas que forem fazer a travessia de Matinhos para Guaratuba devem evitar os seguintes horários: na sexta-feira (05) e no sábado (06), das 12h às 23h; no domingo (7), o fluxo será contínuo durante todo o dia, mas a partir das 15h fluxo será alto devido à Caiobanda. Na madrugada de segunda-feira (08), o tráfego será intenso devido ao retorno dos foliões da Caiobanda e, durante o dia, o fluxo será continuo, mas será maior após as 15h por conta da apresentação da Guaratubanda.

Já os motoristas que seguem no sentido contrário, de Guaratuba para Matinhos, devem evitar a travessia desde a madrugada de terça-feira (9) até as 9h e entre as 12h e às 2h da manhã de quarta-feira (10). Na quarta-feira de cinzas (10) o movimento maior será das 9h às 12h.

AÇÕES – Além da distribuição dos materiais, o DER restringiu a travessia de caminhões pesados até março. Só é permitida a travessia de caminhões com até 14 metros, dois eixos e limite de peso 26 toneladas. Veículos com carga inflamável cruzam sozinhos no ferryboat e os ônibus três eixos de turismo são autorizados fazer a travessia. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
Cidades: Guaratuba, Matinhos

TAGS
Beto Richa, horários, travessia, ferryboat, Carnaval, Matinhos, Guaratuba
