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SANEAMENTO 
Richa inaugura novos sistemas 
de água e esgoto em Guaratuba
AS OBRAS ENTREGUES SOMAM R$ 23,9 MILHÕES EM INVESTIMENTOS E BENEFICIAM CERCA DE 9,8 MIL HABITANTES. O governador também reforçou o compromisso de investir mais R$ 1,417 milhão na ampliação do sistema de esgoto do município, que deve ficar pronta no primeiro semestre de 2017.  Juntos, os investimentos somam R$ 25,4 milhões.

As obras entregues somam R$ 23,9 milhões em investimentos e beneficiam cerca de 9,8 mil habitantes
Com fotos

O governador Beto Richa inaugurou nesta sexta-feira (29) novos sistemas de água e esgoto em Guaratuba, no Litoral do Estado. As obras entregues somam R$ 23,9 milhões em investimentos e beneficiam cerca de 9,8 mil habitantes. O governador também reforçou o compromisso de investir mais R$ 1,417 milhão na ampliação do sistema de esgoto do município, que deve ficar pronta no primeiro semestre de 2017.  Juntos, os investimentos somam R$ 25,4 milhões.

Os projetos dão continuidade a um programa de melhorias na área de saneamento do município. Com as obras inauguradas nesta sexta-feira, o volume investido em Guaratuba entre 2011 e 2015 soma R$ 51 milhões. “Com esses investimentos, Guaratuba terá índices de coleta e tratamento de esgoto de países de Primeiro Mundo. Isso representa o respeito e compromisso do nosso governo com a saúde dos paranaenses”, disse o governador. Richa assinou ainda a licitação para investimento de R$ 1,5 milhão na melhoria do abastecimento de água na cidade. 

De acordo com a Sanepar, 92% de Guaratuba são atendidos pela rede de coleta de esgoto. O índice de Guaratuba está acima da média paranaense, que é de 67% e bem superior à brasileira, que é de cerca de 50%. Em 2010, Guaratuba tinha apenas 52% da cidade atendida com esgoto. “Além de saúde, isso significa mais balneabilidade para nossas praias. Nesse ano, praticamente todas as nossas praias estão própria para banho devido aos investimentos que fizemos em saneamento. A cada ano, o Litoral caminha para índices de saneamentos aceitáveis por órgãos internacionais”, afirmou o governador. 

Ele disse que em cinco anos o Estado já investiu mais de R$ 50 milhões no saneamento de Guaratuba e projeta investir mais R$ 150 milhões para garantir a coleta e tratamento de esgoto de Matinhos a Pontal do Paraná. Com o pacote de investimentos, serão mais 2.447 ligações domiciliares de esgoto e 65.229 metros de rede para transportar o esgoto da porta dos imóveis até as estações elevatórias e destas para a Estação de Tratamento de Esgoto Esperança.

OBRAS INAUGURADAS – Do total investido, a maior parte – R$ 22,46 milhões - foi destinada às estações elevatórias de esgotos Coroados I, com capacidade para 22,5 litros por segundo; e Coroados II, com capacidade para 9,95 litros por segundo e de Barra do Saí, com capacidade para 7,51 litros por segundo. Outro R$ 1,48 milhão foi direcionado para a execução de duas treliças metálicas para suporte da adutora de água bruta, em substituição a duas travessias aéreas provisórias sobre o Rio Melo. 

A prefeita de Guaratuba, Evani Cordeiro Justus, agradeceu os investimentos e disse que a cidade ter índices de saneamento de Primeiro Mundo é motivo de orgulho. “Esse investimento representa progresso e saúde aos moradores e turistas de Guaratuba. O Governo do Estado e a Sanepar têm sido grandes parceiras no desenvolvimento da nossa cidade”, afirmou. Ela defendeu ainda que em breve com os próximos investimentos a cidade atinja 100% de coleta e tratamento de esgoto. “Essa é a meta que perseguimos”, disse. 

ESGOTO – Já a ampliação prevista para 2017 vai significar a execução de 6.382 metros de rede coletora e 310 ligações prediais de esgoto no bairro Barra do Saí. 
O presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, afirmou que a companhia já investiu no Paraná mais de R$ 2,5 bilhões em cinco anos. “Investimento em saneamento representa mais saúde, compromisso com meio ambiente e qualidade de vida”, disse. Ele destacou a parceria com o município de Guaratuba e falou sobre o papel dos funcionários da companhia. “Hoje a Sanepar é eleita a melhor companhia de saneamento do Brasil graças ao trabalho dos funcionários”, afirmou. 
PRESENÇAS - A secretária de Estado do Trabalho e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; o deputado federal Toninho  Wandscheer e o deputado estadual Nelson Justus acompanharam o governador.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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