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Desenvolvimento Urbano

Governo executa R$ 12 milhões 

em obras urbanas no litoral

As obras beneficiam os moradores dos municípios de Antonina, Guaratuba, Guaraqueçaba, Matinhos e Paranaguá e também os veranistas. Segundo o secretário Cezar Silvestri, a pavimentação e o recape asfáltico irão contribuir para melhorar o fluxo de veículos e os projetos nas áreas da saúde e social garantem mais qualidade de vida para a população. 

As obras beneficiam os moradores dos municípios de Antonina, Guaratuba, Guaraqueçaba, Matinhos e Paranaguá e também os veranistas.

O Governo do Estado, por meio da Secretaria do Desenvolvimento Urbano (Sedu/Paranacidade), executa um conjunto de obras de infraestrutura nos municípios do Litoral do Paraná, representando um investimento de mais de R$ 12,6 milhões. As obras em andamento beneficiam os moradores dos municípios de Antonina, Guaratuba, Guaraqueçaba, Matinhos e Paranaguá e também os veranistas que frequentam o Litoral do Estado.

De acordo com o secretário do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, as obras de pavimentação e recape asfáltico irão contribuir para melhorar o fluxo de veículos nas vias urbanas e os projetos nas áreas da saúde e social oferecerão melhor qualidade de vida à população residente e também aos veranistas. “Com isso, atendemos recomendação do governador Beto Richa, no sentido de oferecer serviços públicos de qualidade no Litoral paranaense”, disse.

Em Antonina, estão em execução as obras de ampliação e reforma do Hospital Municipal Dr. Silvio Bittencourt Linhares. O valor investido é de aproximadamente R$ 3,8 milhões. O projeto prevê um novo ambulatório, centro cirúrgico, UTI semi-intensiva, pronto atendimento (com sala de Raio X), farmácia, laboratório, sala de fisioterapia, enfermaria, berçário, central de esterilização, salas para a administração, centrais de gases, subestação transformadora e guaritas. 

Um Centro da Juventude está sendo construído na Vila dos Comerciários, em Paranaguá, e conta com um investimento no valor de R$ 2,4 milhões. Com 2.541 metros quadrados, a obra prevê a execução de um bloco principal com salas de múltiplo uso, auditório, biblioteca, cozinha, copa, depósito, circulação e vestiários. Também haverá área de estacionamento, pista de skate, anfiteatro, piscina e quadra esportiva coberta. 

CENTROS - Em Matinhos, estão em andamento as obras de três Centros de Convivência da Pessoa Idosa nos balneários Gaivotas e Banhomar e no Jardim Royal, e um Centro de Referência de Ação Social. Os investimentos somam cerca de R$ 1,1 milhão. 

O projeto de cada uma das unidades de Centro de Convivência prevê uma área de 195 metros quadrados, com dois blocos unidos por um pátio coberto, contendo salas de atividades e de administração, cozinha, banheiros, área de serviço e abrigo de gás. O Centro de Referência de Assistência Social terá área de 103 metros quadrados, com área para recepção, duas salas de atendimento, administração, copa e sanitários.

Guaratuba está sendo beneficiada com a execução de pavimentação asfáltica, num investimento de cerca de R$ 4,2 milhões, e também com obras de recapeamento, com recursos no valor de R$ 261 mil. Os serviços compreendem terraplenagem, remoção de solos moles, drenagem de água pluvial, regularização e compactação do solo, meiofio, imprimação, calçadas, paisagismo e sinalização de trânsito horizontal. Dentre as ruas que já têm obras em andamento ou em fase de conclusão estão a Hilda Sarmento, Clevelândia, Alcides Pereira, Uruguai e Guaíra. 

O município de Guaraqueçaba também obteve recursos para a execução de obras de recapeamento asfáltico, no valor de R$ 181,7 mil. Para o prefeito de Guaraqueçaba, Riad Zahoui, as ruas de calçamento sextavado oferecem problemas, porque os blocos se deslocam com o fluxo de veículos. De acordo com ele, nos locais que ainda são de chão batido a situação fica pior. “A execução do recapeamento vai priorizar essas áreas, levando mais de comodidade aos moradores”, afirmou. 

