29/01/2014

(quarta-feira)

COMUNICAÇÃO
 

Maestros Guerra Peixe e

John Williams no Sintonia 
Fina da TV éParaná
 
Programa será exibido nesta quarta-feira (29), às 23h, na TV éParaná. As músicas foram executadas pela Orquestra Sinfônica de Ribeirão Preto (MG)
Com fotos

 

Trilhas sonoras consagradas no cinema e composições importantes da música erudita nacional estão no repertório do episódio desta quarta-feira (29) da série Sintonia Fina, que a TV éParaná exibe às 23h. As músicas foram executadas pela Orquestra Sinfônica de Ribeirão Preto (MG).
O programa desta semana reúne obras do compositor brasileiro Guerra Peixe e do maestro americano John Williams. Na primeira parte do programa, o som da trilha do filme “ET – O Extraterrestre”, clássico do cineasta Steven Spielberg, grande parceiro do compositor americano John Williams que assinou as trilhas sonoras de seus maiores sucessos.
O premiado músico também é o autor de trilhas de filmes do diretor George Lucas que marcaram época como “Star Wars” e “Indiana Jones”.
Com 48 indicações ao Oscar, John Williams é a segunda pessoa mais indicada ao prêmio na história, ficando atrás apenas de Walt Disney.

Considerado um dos maiores compositores da história, tanto pelo volume de sua obra, como pela sua popularidade, o maestro tem seu trabalho reconhecido pelo público em virtude do estilo grandioso de suas composições.
GUERRA PEIXE  - Natural de Petrópolis (RJ), César Guerra Peixe é uma das maiores personalidades da música popular brasileira. Referência para compositores de todo o país, o artista é autor de uma obra vasta que abrange diversos gêneros musicais.
Profundo conhecedor do folclore brasileiro, Guerra Peixe era versátil e produzia com linguagem concisa e simples. O ano de 2014 marca o centenário de nascimento do compositor que morreu em 1993. A série Sintonia Fina apresenta a peça “Mourão”, de Guerra Peixe.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
