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Quarta-feira

Turismo

Secretaria do Turismo mostrará

regiões turísticas em Salão Paranaense

Evento é considerado um dos principais do turismo no Brasil e Mercosul,  e consolida o negócio de roteiros e destinos turísticos paranaense

“Paraná você ainda não viu tudo” é o tema central da 8ª Mostra das Regiões Turísticas do Paraná, promovida pela Secretaria de Estado do Turismo, que acontece nesta sexta (2) e sábado (3) junto ao 18º Salão Paranaense. O evento ocorre nas dependências da Expo Unimed em Curitiba, e é considerado um dos principais do turismo no Brasil e Mercosul e reunirá agentes de viagens, expositores  e profissionais para  promoção e consolidação de negócios de roteiros e destinos turísticos paranaense.


Também serão lançados o Plano de Ações 2014 do Sistema Setu, um novo Portal, além de material promocional confeccionado em parceria com o Sebrae divulgando as 10 regiões turísticas do Estado, algumas inéditas, como as Riquezas do Oeste, Estradas & Caminhos e Vales do Iguaçu, as demais regiões com segunda tiragem. 

Segundo o secretário de Estado do Turismo Faisal Saleh, a ação fortalece a Marca Paraná, a cultura de viagem e da hospitalidade e o Pacto Paraná pelo Turismo. “É uma grande oportunidade para as regiões exporem o que possuem de melhor, seus atrativos, roteiros e serviços turísticos mostrando sua diversidade”, diz Saleh.


No espaço do estande, de 790 metros quadrados, estarão disponíveis aos visitantes painel mostrando as 10 regiões do Paraná, balcão de degustação com produtos regionais, apresentações culturais, vitrine com artesanato típico. 

A Setu e Sebrae também organizaram a apresentação do Portfólio 15x15, evento que apresentará produtos turísticos do Estado que se destacaram em diferentes atividades e segmentos do setor.   


De acordo com Marcos Venício Alves Meyer, diretor da Paraná Turismo, vinculada à Secretaria do Turismo, o objetivo da divulgação, apoio e promoção das regiões turísticas e respectivas instâncias de governança é aumentar o nível de eficiência do sistema turístico paranaense. “O processo de aperfeiçoamento e envolvimento de cada uma das regiões fortalecem o turismo do Estado”, afirma.


A exemplo das edições anteriores, a mostra assim como o salão, conta com a parceria do Sebrae Paraná, através de inserção de programas regionais de turismo nos balcões das regiões. 


Promovido e realizado pela Associação Brasileira das Agências de Viagens do Paraná, Abav-Pr, o Salão Paranaense de Turismo acontece desde 1995. 

Confirmaram participação cerca de 2,5 mil agentes de viagens do Paraná, São Paulo e países como Paraguai, Uruguai, Argentina e Chile.

