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Acordo promove reajuste salarial a  

trabalhadores no Porto de Paranaguá

Trabalhadores do Bloco, responsáveis pela limpeza da área primária do cais, assinaram um acordo com a Appa para os próximos dois anos, que prevê também aumento de fainas de trabalho 

A Administração dos Portos de Paranaguá e Antonina (Appa) e o Sindicato dos Trabalhadores do Bloco assinaram nesta terça-feira (28) acordo coletivo de trabalho que prevê reajustes salariais e aumento de fainas de trabalho. Assinado pelo superintendente dos Portos de Paranaguá e Antonina, Airton Maron, e pelo presidente do Sindicato, André César Santos, o acordo é válido para os próximos dois anos. 

“A postura do governador Beto Richa é de valorizar o trabalhador. O porto tem batido recordes e está evoluindo, mas isto só é válido quando a situação dos trabalhadores acompanha essa evolução, tendo suas condições de vida melhoradas. É em torno deste objetivo que o poder público, trabalhadores e o porto devem se  unir para construir um futuro melhor para o Porto de Paranaguá”, disse Airton Maron. 

De acordo com o presidente do Sindicato, o acordo foi um sucesso. “Só temos que agradecer ao Governo do Estado e à Superintendência da Appa, que nos ouviram e atenderam na plenitude nossas reivindicações”, disse Santos. 

Além do reajuste salarial, o acordo criou duas fainas (áreas de trabalho) para o Bloco. Agora, os trabalhadores da categoria são responsáveis pela limpeza das dalas (correias que transportam os granéis) e por aplicar os jatos de ar nos caminhões que operam no corredor de exportação. O Sindicato reúne 400 trabalhadores que cuidam da limpeza do cais do porto, da moega e do silão.

