Governo
No aniversário de Curitiba, Richa participa 
de entrega de creche e restaurante popular

O governador acompanhou o prefeito Luciano Ducci na entrega dos novos equipamentos, nesta terça-feira (29). O Centro Municipal de Educação Infantil Fani Lerner abre 200 vagas para crianças de zero a cinco anos no bairro Tatuquara. O quarto Restaurante Popular de Curitiba, no Pinheirinho, servirá 1.000 almoços por dia a R$ 1,00 cada.
O governador acompanhou o prefeito Luciano Ducci na entrega dos novos equipamentos, nesta terça-feira (29).
O governador Beto Richa participou da entrega de novos equipamentos urbanos da prefeitura de Curitiba, por conta da passagem do 318º aniversário da cidade, comemorados nesta terça-feira (29). Richa acompanhou o prefeito Luciano Ducci na entrega do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Fani Lerner, no bairro Tatuquara, e do quarto Restaurante Popular de Curitiba, no Pinheirinho.

“O restaurante popular garante refeições de qualidade a um preço simbólico, de apenas R$ 1,00. É um equipamento muito importante, com grande abrangência na área social, porque ajuda a cuidar da saúde das pessoas, que aqui recebem uma refeição balanceada”, disse o governador. “Fico feliz em ver o prefeito Luciano Ducci mantendo o ritmo acelerado de obras por toda Curitiba e comemorar o aniversário da cidade presenteando as comunidades com novas creches, restaurante popular e obras viárias”, disse Richa.

O prefeito Luciano Ducci, que está completando um ano à frente da Prefeitura, lembrou que a região onde foi instalado o novo Restaurante Popular tinha poucos equipamentos públicos em 2005, quando ele e o atual governador assumiram a administração da capital. “Em seis anos reformamos a antiga unidade de saúde 24 horas, implantamos a maior escola de ensino especial do País, ampliamos o terminal de ônibus para integrar a Linha Verde e em breve vamos inaugurar o Hospital do Idoso, que será o mais moderno do País”, disse o prefeito.

O Restaurante Popular do Pinheirinho está localizado na Rua Marechal Rondon, esquina com a Avenida Winston Churchill, perto do terminal Pinheirinho e do futuro Hospital do Idoso. Foi construído integralmente com recursos da Prefeitura, que investiu cerca de R$ 2 milhões, entre obra e instalações. O restaurante servirá 1.000 almoços por dia, a R$ 1,00 cada. A prefeitura subsidiará parte do custo das refeições. O custo unitário é de R$ 3,48 e a prefeitura bancará R$ 2,48 de cada prato servido, a um custo anual de cerca de R$ 595 mil.
Mediante convênio, a Ação Social do Paraná, organização sem fins lucrativos, ficará responsável por preparar as refeições com produtos adquiridos da agricultura familiar. O cardápio é elaborado por nutricionistas e a combinação dos pratos varia todos os dias, incluindo carnes, massas, verduras, legumes e cereais, além de frutas como sobremesa. 

“Todos os restaurantes populares são muito bons. A comida é balanceada e elaborada visando o bem-estar de trabalhadores, seus familiares e donas de casa de toda esta região”, disse a secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa.

EDUCAÇÃO – O CMEI Fani Lerner terá 200 vagas para crianças de zero a cinco anos e vai funcionar em período integral, das 7h às 18h, na Rua Enette Dubard, 1130. A nova creche tem berçário, salas de atendimento, lactário, espaços administrativos e do programa de estímulo à amamentação Mama Nenê, cozinha, banheiros, parquinho, solário, refeitório e pátio coberto.

