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Quinta-feira

Família

Curitiba faz etapa regional da

Conferência dos Direitos 
da Criança e do Adolescente
Evento teve o apoio da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social
O Conselho Estadual da Criança e do Adolescente promoveu nesta quarta-feira (28) a etapa regional da 8ª Conferência Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, em Curitiba. O evento teve o apoio da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social.
Foram discutidos temas como promoção dos direitos de crianças e adolescentes, proteção e defesa dos direitos, protagonismo e participação de crianças e adolescentes; controle social da efetivação dos direitos e gestão da política estadual dos direitos humanos de crianças e adolescentes.

Após a aprovação das propostas, a serem enviadas para próxima etapa da conferência, foram homologados os delegados que representarão os 29 municípios da região na fase estadual, que acontece em Curitiba, nos dias 7, 8 e 9 de maio.

PLANO – A Política Nacional e o Plano Decenal dos Direitos da Criança e do Adolescente será o tema central da 9ª Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, marcada para 11 a 14 de julho.

A partir das 68 diretrizes aprovadas, foram elaborados os princípios, as diretrizes e os objetivos estratégicos do Plano Decenal. 
 

