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SAÚDE

Secretaria vai ampliar parceria com municípios para compra de remédios

O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, assinou nesta terça-feira (29) termo de compromisso com o Consórcio Paraná Saúde

O secretário da Saúde, Michele Caputo Neto, participou nesta terça-feira (29) da reunião ordinária do Consórcio Paraná Saúde e propôs ampliar a parceria entre governo e o consórcio. Caputo assinou termo de compromisso com a diretoria, que representa 387 municípios do Paraná, para compra de medicamentos em larga escala. 

“O Paraná Saúde é um consórcio consagrado, com 11 anos de atuação satisfatória no Estado e que consegue os medicamentos com os menores preços”, afirmou Caputo Neto. 

Segundo o secretário, o Estado tinha diversas pendências com o consórcio, desde atrasos de repasses até dificuldades em agendar compromissos com a direção da Secretaria da Saúde – questões que foram sanadas já no primeiro mês de governo. 

“Pretendemos manter e ampliar a parceria, inclusive para novos insumos e para apoio estratégico às redes de atenção que estamos implantando no Paraná, como a rede materno-infantil e de urgência e emergência”, disse.


O consórcio foi constituído em junho de 1999 com a finalidade de garantir recursos para a assistência farmacêutica básica. Dos 399 municípios do Paraná, 387 são associados ao Paraná Saúde. 

“Nosso diferencial é dar autonomia ao município na seleção e quantificação dos medicamentos de suas necessidades. São 152 itens que têm um cronograma fixo de compras centralizadas, mas que atendem de forma individualizada a todos os associados”, explicou o presidente José Eneron da Silva Telles, prefeito de Céu Azul.
