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FAMÍLIA

Creches de Curitiba homenageiam Fani Lerner e Francisco Cunha Pereira

Os secretários da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, e de Assuntos da Copa, Mário Celso Cunha, acompanharam as inaugurações das unidades 

 Com fotos         

As comemorações pelos 318 anos de Curitiba foram marcadas por homenagens a personalidade que fizeram história no Paraná. A ex-primeira dama do Paraná, Fani Lerner, que faleceu em maio de 2009, e o ex-diretor-presidente da Rede Paranaense de Comunicação (RPC), Francisco Cunha Pereira, falecido no início de 2010, emprestaram seus nomes a duas creches inauguradas nesta terça-feira (29.03).  

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, da inauguração do Centro Municipal de Educação Infantil (Cmei) Fani Lerner, construída no bairro Tatuquara.  “Hoje é um dia muito especial e emocionante para todos que tiveram o prazer de trabalhar e conviver com dona Fani”, disse Fernanda Richa.

Trajetória - Fernanda lembrou que Fani acompanhou Jaime Lerner, que esteve presente na inauguração, por cerca de 20 anos de vida pública. “Ela ajudou a construiu 500 creches e criou 16 programas voltados para crianças e pessoas carentes, como Da rua para a Escola, Piá das Flores e Supersopa”, destacou a secretária, que acompanhou o prefeito de Curitiba, Luciano Ducci, e a presidente da Fundação de Ação Social (FAS), Mary Ducci, no evento. 

Em 2003, Fani Lerner ganhou o Prêmio Kellogg’s para o Desenvolvimento da Criança, oferecido pela organização americana World of Children, em parceria com a instituição Hannah Neil. Foi a primeira vez que um latino-americano venceu o prêmio.

A creche funcionará em período integral, das 7h às 18h, com berçário, salas de atendimento, lactário, espaços administrativos e do Mama Nenê (programa de estímulo à amamentação) cozinha, banheiros, parquinho, solário, refeitório e pátio coberto. Os móveis das salas e os sanitários são adaptados à idade das crianças para oferecer conforto e segurança.

Cunha Pereira - A inauguração do Centro Municipal de Educação Infantil (Cmei) Francisco Cunha Pereira Filho, erguida no bairro Uberaba, foi acompanhada pelo secretário de Estado para Assuntos da Copa do Mundo da FIFA 2014, Mario Celso Cunha, que representou o governador Beto Richa na solenidade. 

Mario Celso foi o autor da proposta de homenagem ao jornalista Cunha Pereira quando estava no exercício do mandato de vereador. “Doutor Francisco foi um guerreiro em favor do Paraná, criando mais de 30 programas sociais e sempre lutou pela educação”, disse o secretário.

A solenidade de entrega da creche, que vai atender 150 crianças, foi acompanhada pelos filhos do homenageado, Ana Amélia Filizola e Guilherme Cunha Pereira. Também participaram da inauguração os vereadores João Cláudio Derosso, João do Suco, Julieta Reis, Emerson Prado, Beto Moraes, Algaci Túlio, Felipe Braga Cortes, Tico Kuzma e Serginho do Posto.

