29.04.11 – sexta-feira

HABITAÇÃO

Richa garante a construção de mais 315

casas em Curiúva, Arapoti e Jaguariaíva

O governador Beto Richa anunciou nesta sexta-feira (29) a construção de 315 casas populares, nos municípios de Curiúva (150), Jaguariaíva (60) e Arapoti (105). As obras fazem parte do programa Morar Bem Paraná, lançado há pouco mais de um mês, com a meta de construir 100 mil unidades habitacionais em quatro anos. Em Curiúva, as 150 casas serão construídas num terreno doado pela prefeitura à Companhia Paranaense de Habitação (Cohapar). A doação foi formalizada em solenidade com a presença do governador. Beto Richa e o prefeito também inauguraram o terminal rodoviário da cidade. 

As obras fazem parte do programa Morar Bem Paraná, lançado há pouco mais de um mês, com a meta de construir 100 mil unidades habitacionais em quatro anos

(c/foto)

O governador Beto Richa anunciou nesta sexta-feira (29) a construção de 315 casas populares, nos municípios de Curiúva (150), Jaguariaíva (60) e Arapoti (105). As obras fazem parte do programa Morar Bem Paraná, lançado há pouco mais de um mês, com a meta de construir 100 mil unidades habitacionais em quatro anos.

Em Curiúva, as 150 casas serão construídas num terreno doado pela prefeitura à Companhia Paranaense de Habitação – Cohapar. A doação foi formalizada em solenidade com a presença do governador. A previsão é de que o conjunto de moradias seja construído no ano que vem. 

Os documentos foram entregues pelo prefeito Márcio Mainardes ao governador e ao presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche. Beto Richa e o prefeito também inauguraram o terminal rodoviário da cidade.
“Vamos fazer obras aqui em Curiúva e em outras cidades da região para resgatar uma dívida que o governo do Paraná tem por não ter atendido as demandas e necessidades durante muitos anos”, destacou o governador. Beto Richa disse ainda vai transformar o Paraná em um canteiro de obras e melhorar a vida dos paranaenses de todos os cantos do Estado.

“Já neste ano vamos atender 27,5 mil famílias, sendo que 25 mil são da área urbana e 2,5 mil no meio rural. Vamos construir uma nova história de paz e felicidade para todos os paranaenses”, afirmou o governador. 

Para o presidente da Cohapar, é importante o engajamento dos prefeitos na parceria para a construção de novos conjuntos habitacionais. “Quando temos prefeitos interessados em melhorar a qualidade de vida da população tudo fica mais fácil”, disse. 

 “A casa própria contribui para o resgate da cidadania. As famílias deixam de pagar aluguel e passam a ter um endereço, uma segurança para seus filhos. Hoje estamos recendo o terreno e logo estaremos entregando as chaves para estas pessoas”, acrescentou Chaowiche. 

Segundo o prefeito Mainardes, habitação popular é uma das maiores necessidades da população carente. “As pessoas sonham com a casa e somente por meio de parcerias com a Cohapar é que podemos realizar este sonho das famílias. Temos carência de novas moradias e acreditamos que o governador Beto Richa vai nos ajudar”. 

O gerente-geral da agência da Caixa Econômica Federal de Telêmaco Borba, Alceu Miranda de Mello, destacou a importância da retomada da pareceria com a Cohapar. “As cidades do interior têm muita carência na questão habitacional. São fundamentais os conhecimentos da Cohapar para a realização de obras”, afirmou. 

A cidade de Curiúva tem um dos mais baixos IDH (Índice de Desenvolvimento Humano) do Estado e a economia gira basicamente em torno da agricultura e da madeira de reflorestamento. 

“Com a construção de moradias podemos mudar a realidade da nossa cidade e melhorar esse IDH, pois a casa própria significa dignidade e condições decentes de vida”, disse o prefeito. 

DOAÇÃO – O terreno doado à Cohapar tem 79.280 m² e fica bem localizado na cidade. A prefeitura também já está preparando o processo de doação de mais um terreno para outras 150 moradias, que devem ser construídas nos próximos anos. 

“O governador Beto Richa nos determinou que orientássemos os prefeitos a pensar no planejamento e o prefeito Mainardes está seguindo o que aconselhamos”, afirmou Chaowiche. 

RODOVIÁRIA – A solenidade de inauguração da rodoviária de Curiúva contou também com a presença dos deputados estaduais Alexandre Curi e Hermas Brandão Junior.

“O terminal rodoviário era um anseio antigo da comunidade local que agora se tornou realidade e vai melhorar a qualidade de vida da população”, disse o prefeito Mainardes.

JAGUARIAÍVA - Richa assinou em Jaguariaíva  protocolo de intenção para construção de 60 unidades habitacionais, na cidade. Para o governador as parcerias realizadas em Jaguariaíva são uma forma de retribuir a confiança da população. “Todas as vezes que vim à cidade fui recebido de abraços abertos e hoje estou aqui, com orgulho, retribuindo o respeito a mim dedicado”, disse.

ARAPOTI - Junto com o prefeito Luiz Fernando de Masi, o governador assinou protocolo de intenções para a construção de 105 novas moradias na cidade de Arapoti. O terreno onde serão executadas as obras já está com toda a infraestrutura completa e fica ao lado de outras casas construídas pela Cohapar.

