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MAIS SAÚDE
Obras da Santa Casa de 
Paranavaí entram na 
fase de acabamento

Um dos blocos deve ser finalizado em 45 dias. Os demais estão em diferentes etapas de construção e a previsão é que todos sejam entregues em dezembro deste ano. As obras são acompanhadas e fiscalizadas pela Paraná Edificações 


As obras de um dos cinco blocos da Unidade Morumbi da Santa Casa de Paranavaí, no Noroeste, entraram na fase de acabamento. As equipes contratadas colocam portas, fazem a pintura e estão concluindo a instalação elétrica. 
Cerca de 70% da construção estão concluídos e a estimativa é que o trabalho no primeiro bloco seja finalizado em 45 dias. Os demais ainda estão em diferentes etapas de construção e a previsão é que todos sejam entregues em dezembro deste ano. 
O novo hospital terá 126 leitos e destes 12 serão de Unidade de Terapia Intensiva (UTI). Toda a obra tem a fiscalização e acompanhamento da Paraná Edificações, que garante também as medições do que já foi executado.
O investimento total na construção é de R$ 9,5 milhões – R$ 9 milhões de recursos do Governo do Paraná, por meio de um convênio da Secretaria de Estado da Saúde, e R$ 500 mil de contrapartida da Santa Casa. 
A nova edificação terá 7,4 mil metros quadrados de área construída e atenderá cerca de 260 mil pessoas de 28 municípios da região. “Essa é uma obra muito importante para a área de saúde de toda a região de Paranavaí. Por isto, há um cuidado especial sobre a qualidade dos serviços prestados”, afirmou Luiz Fernando Jamur, diretor-geral da Paraná Edificações. 
A Santa Casa de Paranavaí já tem uma sede no Centro da cidade. A construção da Unidade Morumbi, a cerca de dois quilômetros de distância, na Avenida Gabriel Esperidião, vai ampliar em 80% a capacidade de atendimento do hospital. Atualmente, a unidade atua com 170 leitos. Além disso, o novo hospital vai oferecer no futuro novas especialidades de alta complexidade, como cardiologia e oncologia.
“Essa obra representa muito para nossa região, tanto em nível de saúde pública, quanto em avanços de tecnologia. Vamos continuar com o atendimento aqui na unidade Centro e os novos leitos vão diminuir o transporte de pacientes pelas estradas”, explicou Héracles Alencar Arrais, diretor-geral da Santa Casa de Paranavaí.
Com o novo hospital também serão contratados mais médicos e mão de obra especializada. Para o pleno funcionamento da unidade serão necessários cerca de 430 novos funcionários. “Será um hospital de primeiríssima qualidade em relação acabamento e em relação à tecnologia. Esse avanço só está acontecendo graças ao apoio do Governo do Paraná”, afirmou Arrais. 
FISCALIZAÇÃO – A Paraná Edificações acompanha e fiscaliza a execução de todas as obras públicas do Governo do Paraná. São analisados mais de 14 itens nas construções, desde o canteiro de obras, fundações, estrutura, alvenaria, impermeabilizações, revestimentos e instalações, por exemplo. Todos itens precisam estar dentro dos parâmetros de qualidade exigidos pelo Governo do Paraná. 
“Fiscalizamos o andamento da obra e a qualidade do serviço prestado. O acompanhamento de cada etapa é quase diário. Garantimos a qualidade da obra dentro do que foi estabelecido no contrato”, afirmou Marcos Antônio Franco, engenheiro da Paraná Edificações e fiscal da obra da Unidade Morumbi da Santa Casa de Paranavaí.
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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