29.05.2017
ENSINO E EXTENSÃO
Estado destina R$ 1 milhão

para melhorias no campus da

Unespar  de União da Vitória
Cerca de 1.500 alunos, de nove cursos, serão beneficiados com as obras e ações.
O Governo do Estado vai repassar R$ 1 milhão para a Universidade Estadual do Paraná (Unespar) investir em melhoria da infraestrutura do campus de União da Vitória, no Sul do Estado.  Cerca de 1.500 alunos, de nove cursos, serão beneficiados com as obras e ações. Será concluída a obra de ampliação do prédio das salas de aula, troca do telhado, pintura externa de todo o prédio, reforma e adequação de acessibilidade de todos os banheiros e aquisição de dois automóveis. 

O anúncio da liberação de recursos foi feito durante o I Encontro Regional de Inserção da Unespar campus de União da Vitória com o Vale do Iguaçu. O recurso será repassado pela Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior. “É um investimento de extrema importância para os estudantes de municípios da região de União da Vitória e também para os que moram em municípios catarinenses, nossos vizinhos”, disse o diretor-geral da Secretaria, Décio Sperandio.  Ele ressaltou o apoio recebido da Casa Civil do Governo do Estado. 

Segundo Sperandio, com os recursos o campus de União da Vitória da Unespar irá ampliar e melhorar as condições de infraestrutura para o desenvolvimento das atividades de ensino, extensão, pesquisa e pós-graduação. “Isso contribui para que a universidade cumpra com o seu papel social de agente formador e transformador do conhecimento e de integração social”, disse ele.

PLANEJAMENTO - “Estamos trabalhando em cima de um planejamento para a recuperação da infraestrutura dos campi. A partir deste planejamento estamos analisando as necessidades de cada sede para que possamos melhorar a infraestrutura de toda a universidade”, ressaltou o reitor da Unespar, Antonio Carlos Aleixo. 

A previsão orçamentária para a Unespar este ano é de R$ 155,3 milhões. Em 2016, o Governo do Estado investiu R$ 157 milhões na universidade. Cerca de R$ 17,6 milhões foram para o campus de União da Vitória para custeio e pagamento de pessoal. 
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