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(quinta-feira)
VIAS MARGINAIS
Obras de pavimentação 

são iniciadas na duplicação 

da BR-369 em Corbélia
Novas frentes de trabalho executam serviços de pavimentação nas vias marginais que serão utilizadas para o acesso ao município. A previsão é que os serviços sejam concluídos até o fim de julho
Com fotos

Começou mais uma etapa nas obras de modernização e duplicação da BR-369 em Corbélia, no Oeste do Paraná. Novas frentes de trabalho executam serviços de pavimentação nas vias marginais que serão utilizadas para o acesso ao município. A previsão é que os serviços nestes locais sejam concluídos até o fim de julho. No momento, maquinários trabalham nos serviços de sub-base e base do novo pavimento. 


Após a conclusão das obras nas vias marginais, elas serão utilizadas de forma alternativa para o desvio do tráfego da BR-369, possibilitando a execução das obras no trecho que será duplicado. Executada no perímetro urbano entre os quilômetros 497 e 502 da rodovia, todo o trecho está sinalizado com placas de orientação aos motoristas e pedestres. 

“Essa obra irá garantir uma melhora significativa no acesso ao município. Além da duplicação do trecho, serão feitas vias marginais e dois viadutos que vão desafogar o trânsito nos horários de maior movimento e reduzir os riscos de colisões”, explica o diretor-geral do DER, Nelson Leal Júnior.


CRONOGRAMA - Além das obras na rodovia e nas vias marginais, no segundo semestre deste ano começam os primeiros serviços de fundação das estruturas dos viadutos. No trevo principal, será construído um viaduto com 24 metros de largura e 25 metros de extensão. Já no trevo secundário, serão 24 metros de largura e 70 metros de extensão. 


Em ambos os sentidos da rodovia, também estão em andamento os serviços de drenagem, terraplanagem e de contenção para garantir a correta captação das águas das chuvas. Cerca de 20% dos serviços previstos já foram concluídos.


Com investimentos de R$ 60 milhões, a duplicação do perímetro urbano de Corbélia deve ser entregue até o fim de 2018, beneficiando diretamente cerca de 18 mil moradores do município. Todas as etapas das obras da concessionária Viapar são acompanhadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER-PR).
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