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AGILIDADE E SEGURANÇA 

Obras em rodovias da região de 
Paranavaí beneficiam 133 mil moradores

DESDE O INÍCIO DO ANO, GOVERNO ESTADUAL INVESTIU R$ 9,8 MILHÕES EM SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS DO NOROESTE DO PARANÁ. As obras de manutenção acontecem de forma contínua em todo o Estado e incluem recuperação do asfalto, com colocação de nova camada nos pontos mais críticos, nova sinalização, limpeza da vegetação próxima à pista, além de limpeza e reparos em galerias de águas pluviais, entre outros serviços.
As obras de manutenção incluem recuperação do asfalto, com colocação de nova camada nos pontos mais críticos, nova sinalização, limpeza da vegetação próxima à pista, além de limpeza e reparos em galerias de águas pluviais, entre outros serviços
Desde o início do ano, o Governo do Estado – por meio do Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) – investiu cerca de R$ 9,8 milhões em obras de conservação, manutenção e melhorias das rodovias estaduais na região de Paranavaí. O trabalho já beneficiou diretamente 133 mil moradores do Noroeste do Estado. 
Um dos beneficiados foi Antônio Bernardi, 60 anos, que tem um comércio em frente à PR-555, em Nova Esperança. A rodovia passou por obras de recuperação, com a colocação de uma nova camada de asfalto para corrigir as irregularidades do pavimento. Também foi feita uma nova sinalização ao longo dos 26,5 quilômetros até a região de Nova Bilac. “A estrada está ficando muito boa agora. Antes, com tanta chuva, estava ruim, com buracos. Agora está melhor e mais seguro para trafegar. Bem sinalizado, tudo certinho. Bem caprichado”, disse Bernardi.
Nesta terça-feira (28), as equipes contratadas pelo DER fizeram trabalhos de reperfilagem entre os km 13 e 14 da rodovia. O remendo com a colocação de três centímetros de asfalto novo aumenta em cerca de cinco anos a vida útil do pavimento. O trabalho foi executado ao longo de 14 quilômetros da PR-555, de forma contínua.
Pela estrada circulam diariamente cerca de mil veículos, além de caminhões que carregam a produção diversificada da região, como laranja, mandioca, cana e madeira. As obras de conservação e manutenção da PR-555 começaram em abril e devem ser finalizadas até a metade de julho. O investimento é de cerca de R$ 2 milhões. 
Outra importante rodovia da região que recebeu obras foi a PR-492, entre Paranavaí e Rondon, por onde circulam mais de 5 mil veículos diariamente. Ao longo de 46,9 quilômetros o asfalto foi recuperado, com reperfilagem nos pontos mais críticos, além da execução de outros reparos, nova sinalização e limpeza da vegetação e das canaletas ao lado da estrada.
José Luiz de Souza, 68 anos, morador de Paranavaí, afirmou que está mais seguro transitar pela PR-492. “Todo dia passo pela estrada para ir até o conjunto habitacional onde moro e para o Centro. A rodovia ficou boa com as obras de manutenção, bem sinalizada e segura para circular”, afirmou Souza.
Na PR-559, entre São Carlos do Ivaí e Paraíso do Norte, o asfalto foi recuperado ao longo de 17 quilômetros e a sinalização deve ser concluída na próxima semana. O investimento na manutenção da rodovia é de cerca de R$ 3 milhões. Os 10 quilômetros da PR-463, entre a BR-376 e a cidade de Uniflor, também passaram por obras de manutenção. “As obras de conservação e manutenção são feitas de forma contínua pelo DER em todas as regiões do Paraná. Esses serviços garantem maior segurança e boas condições de tráfego nas rodovias estaduais”, afirmou o diretor-geral do DER, Nelson Leal Junior. 
EMERGENCIAL - Na região de Paranavaí, o DER também executa trabalhos emergenciais no km 365 da PR-218, no distrito de Graciosa. Nos últimos dias teve início a reconstrução do aterro da rodovia, que foi levado pelas fortes chuvas. 
Toda a galeria pluvial está em reconstrução e terá a capacidade aumentada para suportar a força da água – serão três metros de altura, três metros de largura e 70 metros de extensão. O Governo do Paraná investe R$ 7,7 milhões na obra. Já foram concluídos 40 metros da nova galeria pluvial. Cerca de 40% da obra já está pronta. 
Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em: 
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
Cidade: Paranavaí

TAGS
Beto Richa, obras, conservação de rodovias, Noroeste do Paraná, Paranavaí
