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ÁGUA E ESGOTO 

Sanepar inaugura obras que beneficiam

88 mil moradores de Telêmaco Borba
FOI AMPLIADO SISTEMA DE ÁGUA E ANUNCIADO INVESTIMENTOS, DE MAIS R$ 2,2 MILHÕES, NO ESGOTAMENTO SANITÁRIO. As obras no sistema de água vão garantir abastecimento para a população em um horizonte estimado em 25 anos 
Foi ampliado sistema de água e anunciado investimentos, de mais R$ 2,2 milhões, no esgotamento sanitário
Os mais de 88 mil habitantes do município de Telêmaco Borba são beneficiados com mais investimentos da Sanepar. Nesta quinta-feira (29) foram inauguradas as obras que aumentam a capacidade de produção e de reservação de água tratada, além de melhorarem o sistema de distribuição.

Foram investidos R$ 4,6 milhões em uma nova estação elevatória de água bruta, na reforma do prédio da captação e em adequações na adutora. Tudo isso permitiu aumentar a capacidade de produção de água tratada em 60%.

Foram instaladas, na captação, bombas anfíbias, cuja tecnologia permite que elas fiquem submersas e não sejam danificadas, mesmo durante as cheias do Rio Tibagi, manancial de abastecimento público da cidade.

Também foi feita a recuperação dos dois reservatórios do Alto das Oliveiras, que juntos têm capacidade para armazenar 1,1 milhão de litros de água tratada, e um novo reservatório foi construído, no bairro Campina Alta. Além disso, houve ampliação das redes de distribuição e instalação de medidores de vazão e válvulas redutoras de pressão na cidade.

25 ANOS - O presidente da Sanepar, Mounir Chaowiche, ressaltou a importância das obras. “Elas vão garantir acesso à água tratada para a população de Telêmaco Borba para um horizonte estimado em 25 anos”, disse. “Agora, mesmo durante os horários de maior demanda, nos pontos mais extremos da cidade, como no Campina Alta, não há problema de falta d'água”, enfatizou. 

Ele destacou, ainda, que o governo anuncia, todos os dias, investimentos em todas as áreas, e com o saneamento não é diferente. “Vamos colocar a cidade entre as melhores do Brasil em índices de saneamento”, afirmou. Com as obras inauguradas, em andamento e com recursos já assegurados, são R$21 milhões destinados ao saneamento de Telêmaco Borba. 

O prefeito Dr. Márcio Matos comemorou o resultado das obras concluídas. “Vamos atingir um índice de 80% com atendimento de rede de esgoto e não temos mais falta d'água”, disse.

Na opinião do presidente da Associação de Moradores do bairro Monte Carlo, Jairo Ramos, “essas obras pra nós foram uma coisa 'divina'. Já era bom, ficou melhor ainda!”, disse, feliz pelo investimento.

MAIS SAÚDE -  Junto ao prefeito, Mounir Chaowiche também assinou a Ordem de Serviço que autoriza o início das obras de ampliação do sistema de esgoto, no valor de R$ 2,24 milhões. Serão 2.472 metros de rede de esgoto que beneficiarão 700 famílias residentes na Área 6. Essa obra tem início imediato. 

Edson Luís do Amaral, vice-presidente da associação do bairro área 6, considera as obras em seu bairro uma grande conquista. “É o sonho de toda uma comunidade, que sofre com um problema muito sério, já que as fossas nossas não passam de um metro e meio, oque faz com que a cada mês as pessoas tenham que pagar para esgotá-las. É uma obra pela qual lutamos há muito tempo e hoje graças a Deus conquistamos. Em breve vai estar tudo interligado”.

PRESENÇAS – Participaram da solenidade de inauguração o deputado federal Sandro Alex, o deputado estadual Alexandre Curi, os gerentes da Sanepar Fábio Leal Oliveira e Edson Roberto Michaloski, secretários municipais, vereadores, equipe da Sanepar e comunidade.
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