29.06.12 – sexta-feira

Projetos paranaenses 
são apresentados 
para missão do BID

Técnicos do Banco Interamericano de Desenvolvimento se reuniram com as secretarias da Família, da Segurança Pública e do Planejamento e com a Cohapar
(com foto)

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, apresentou o andamento do programa Família Paranaense a especialistas do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), na manhã desta sexta-feira (29). Na reunião também participaram representantes das secretarias de Segurança Pública e do Planejamento e da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar).

A missão do BID analisa projetos intersetoriais e prioritários do governo para adequação do plano de financiamento. Em março, o Governo do Paraná foi autorizado a captar recursos internacionais de US$ 127,2 milhões (equivalente a R$ 254,4 milhões) para os programas Paraná Seguro e Família Paranaense. Com as contrapartidas do governo estadual esse valor sobe para US$ 212 milhões (R$ 424 milhões).

No encontro foram detalhados os projetos de inclusão social e requalificação urbana. A proposta destaca ações de pavimentação, regularização fundiária, construção de praças, unidades de saúde e escolas. “Estamos atuando de forma efetiva para até 2014 atender 100 mil famílias que estão em situação de vulnerabilidade social em nosso estado”, destacou Fernanda Richa.

Na área de equipamentos de assistência social também estão previstas no plano apresentado a construção de 50 Centros de Referência de Assistência Social (Cras) e seis Centros de Referência Especializados de Assistência Social (Creas). A secretária da Família explicou que a criação dos comitês regionais, municipais e locais estão em andamento e começou a ser feita a inclusão de 5 mil famílias. 
Para o programa Paraná Seguro está previsto empréstimo de US$ 67,2 milhões (R$ 134,4 milhões), com contrapartida do Estado de no mínimo US$ 44,8 milhões. O projeto do Governo do Paraná estabelece que os recursos serão utilizados para a compra de 1.572 viaturas com tecnologia embarcada (GPS e computador), reestruturação de 21 delegacias, implantação de 393 módulos móveis, além da implantação de um sistema integrado de informação, entre outros serviços.
BID – Segundo o chefe de operações do BID, Juan Carlos de La Hoz, o Banco deverá avançar rápido e as negociações devem progredir nos próximos dias já que os projetos estão bem estruturados. “Acredito que em cinco semanas o BID deverá concluir as análises e em seguida, agendar nova visita da missão”, afirmou.

O Banco Interamericano de Desenvolvimento trabalha para eliminar a pobreza e a desigualdade e promover o crescimento econômico sustentável. O banco auxilia os clientes na elaboração de projetos e oferece financiamento, assistência técnica e conhecimentos para apoiar intervenções de desenvolvimento.
