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SELEÇÃO ALTERNATIVA

UEPG registra inscrição

de 18,7 mil candidatos

no PSS 2015
Pelo Processo Seletivo Seriado o aluno é avaliado ao final de cada uma das séries do ensino médio, Terceira fase do processo registra a inscrição de 3.379 candidatos; medicina tem a maior concorrência, com 32 candidatos por vaga
A Coordenadoria de Processos de Seleção da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG) divulgou nesta terça-feira (29) a proporção candidato vaga da terceira etapa do Processo Seletivo Seriado – PSS 2015. As tres fases somam 18.763 inscritos. 

A UEPG é pioneira no Paraná na implantação desta modalidade de seleção alternativa. O aluno é avaliado ao final de cada uma das séries do ensino médio, por meio de provas denominadas PSS I, PSS II e PSS III. Na última etapa do processo (PSS III), o estudante opta por um dos 38 cursos ofertados pela instituição. As 499 vagas ofertadas este ano correspondem a 25% do total de vagas para ingresso nos cursos de graduação da UEPG, anualmente.

Em 2015, Vão fazer as provas do PSS III, 3.379 candidatos, concorrendo a 499 vagas, distribuídas em 38 cursos. No PSS I, iniciam o processo 9.019 candidatos; e no PSS II, são mais 6.365 concorrentes.

Entre os cursos ofertados, Medicina tem a maior concorrência, com 322 inscritos para 10 vagas. A proporção é de 32 candidatos por vaga. Em seguida aparece o curso de Engenharia Civil, com 272 inscritos na disputa por 13 vagas (20,92/vaga). Agronomia é o terceiro na lista, com 215 candidatos a 15 vagas (14,33/vaga). Depois vem Direito matutino, com 241 inscritos a 20 vagas (12,05/vaga); e em quinto lugar Odontologia, com 175 concorrentes a 12 vagas (11,66/vaga). Os cursos de licenciaturas em Letras Português/Espanhol vespertino e noturno; e Português/Francês noturno, registram menos de um candidato por vaga.

LOCAIS- As provas do PSS 2015 serão aplicadas no dia 22 de novembro em Apucarana, Cascavel, Castro, Curitiba, Guarapuava, Irati, Jacarezinho, Jaguariaíva, Maringá, Palmeira, Ponta Grossa, Rio Negro, São Mateus do Sul, Telêmaco Borba e Umuarama. Os candidatos devem ficar atentos à publicação dos locais de provas e ensalamento individual, prevista para as próximas semanas.

Confira a tabela completa da proporção candidato vaga no endereço www.cps.uepg.br/pss. 
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