29.10.2013 – terça-feira

Turismo

Paraná vai divulgar seus

atrativos no Festival de 
Turismo de Gramado
Estado vai apresentar suas novas regiões turísticas e atrações nos segmentos gastronômico, religioso, de negócios e eventos, sol e praia
O Paraná será um dos destaques da 25ª edição do Festival de Turismo de Gramado, que acontece de 07 a 10 de novembro, no Rio Grande do Sul. O evento, voltado aos profissionais de turismo, será realizado no Centro de Feiras e Eventos Serra Park e a expectativa é que mais de 15 mil pessoas visitem o local. 

O Governo do Estado vai participar do evento com um estande e trabalhará de forma cooperada com prefeituras, Instâncias de Governanças (IGR's) e demais parceiros. Além da promoção dos atrativos turísticos do Paraná com a distribuição de material, brindes e atendimento aos profissionais da área, serão divulgados materiais promocionais de Paranaguá, através de prefeitura do município, Fundação Municipal de Turismo (Fumtur), operadora de turismo e hotéis.
Os segmentos gastronômico, religioso, de negócios e eventos, sol e praia também estarão em evidência no estande. Uma das ações que promete movimentar o espaço será a tradicional degustação do barreado, prato típico da culinária do Litoral paranaense, por meio de parceria com a Prefeitura de Paranaguá. 
Durante o evento serão divulgadas também as novas Regiões Turísticas do Paraná, que passaram de 10 para 14. 

ROTEIROS DA COMCAM – A “Roteiros da Comcam” está entre as novas regiões turísticas do Paraná que serão divulgadas no Festival de Turismo de Gramado. Composta por 24 municípios, tem como principais atrativos as edificações religiosas, peregrinações da Rota da Fé, a gastronomia com pratos típicos e festividades, como a Festa do Carneiro no Buraco e a Comcam Fest, que promove o circuito de festas gastronômicas da região. 
Com pousadas rurais e um dos mais expressivos equipamentos hoteleiros do Estado com fontes de águas termais, a região é opção para descanso e lazer. Possui também duas unidades de conservação – a Estação Ecológica do Cerrado, que preserva remanescentes deste ecossistema e desenvolve atividades de educação ambiental, e o Parque Estadual de Vila Rica do Espírito Santo, que além ser refúgio de flora e fauna, possui um rico patrimônio arqueológico, com ruínas de uma das 16 comunidades jesuíticas espanholas fundadas nos séculos XVI e XVII. 

FESTIVAL – O Festival de Turismo de Gramado contará com cerca de 2,5 mil expositores e 400 estandes, sendo 22 de companhias aéreas e 65 de divulgação de destinos internacionais que ocuparão os 20 mil metros quadrados do Centro de Feiras e Eventos Serra Park. A expectativa é que mais de 15 mil profissionais de turismo visitem o local. 
Os pavilhões abrem no dia 8 de novembro, às 14h, e fecham às 20h.  No dia 9, o local pode ser visitado das 14h às 19h.

A solenidade de abertura será em 07 de novembro, a partir das 20h, no Palácio dos Festivais, localizado na Avenida Borges de Medeiros, 2697, no Centro de Gramado. Mais informações no site www.festivalturismogramado.com.br/ 
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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