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AGRICULTURA

Sistema hidropônico na 
produção de hortaliças  será 

debatido em Dois Vizinhos
Cerca de 200 pessoas já confirmaram participação no evento nesta quinta-feira (30), entre elas produtores rurais, profissionais e estudantes da área agronômica

Com fotos

Secretaria de Estado da Agricultura e Emater, em parceria com Unisep, UTFPR, Faep/Senar, Prefeitura de Dois Vizinhos e Associação dos Engenheiros Agrônomos de Francisco Beltrão, promove nesta quinta-feira (31), em Dois Vizinhos, um encontro técnico para debater o uso do sistema hidropônico na produção de hortaliças na região. Cerca de 200 pessoas já confirmaram participação no evento, entre elas produtores rurais e profissionais e estudantes da área agronômica.
A tecnologia de produção de hortaliças no sistema hidropônico – cultivo feito apenas em soluções nutritivas, sem o uso do solo - está ganhando espaço no Sudoeste do Estado, que é formado por 42 municípios. Não existem pesquisas, mas a Emater estima que atualmente cerca de 80 famílias adotam esse sistema de produção na Região, muitas delas entregando a colheita para o Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE).
Para o gerente regional da Emater de Dois Vizinhos, a preocupação das instituições e dos profissionais que estão organizando o evento técnico é com a sustentabilidade econômica dos empreendimentos e também com a segurança alimentar das pessoas que consomem os alimentos produzidos por intermédio deste sistema. 
Segundo ele, os produtores estão adquirindo os equipamentos e as soluções nutritivas obedecendo sugestão dos vendedores, que nem sempre estão preocupados com o resultado da aplicação na propriedade. “Existem casos, por exemplo, da utilização de canos de PVC, o que não é indicado. Também de uso de soluções não balanceadas adequadamente, o que vai comprometer a produtividade da plantação, e com a presença de substâncias que podem ser nocivas à saúde de quem vai consumir aquelas hortaliças produzidas, depois”, comenta o extensionista.
O gerente da Emater acredita que a tecnologia pode ser uma boa alternativa para os agricultores familiares. “Acreditamos que usada de forma correta pode contribuir com o aumento da produção e melhoria da renda dos produtores. Por isso, estamos empenhados nesse trabalho, realizando pela primeira vez um encontro entre produtores e técnicos para tratar do assunto”, disse.
Ainda segundo ele, a iniciativa vem orientada por objetivos estabelecidos na Agenda Estratégica da Emater, que é o de promover a dinamização das economias locais, de contribuir para a segurança alimentar e aumento da oferta de alimentos seguros e promover sistemas agrícolas com baixo impacto ambiental.
O I Workshop sobre Hidroponia no Sudoeste vai ter produtores apresentando as suas experiências e profissionais repassando orientação sobre a tecnologia para agricultores e técnicos que ainda conhecem pouco esse sistema de produção. 
O engenheiro agrônomo do Senar (Serviço Nacional de Aprendizagem Rural) do Paraná, Solivan Rosanelli, vai falar sobre projetos para sistemas hidropônicos; José Luiz Bortolussi, da Emater de Medianeira, fará a palestra soluções nutritivas e manejo de espécies;  o extensionista Jorge Gheller, da Emater de Cascavel, discutirá com os participantes o tema manejo fitossanitário em sistema hidropônico; e a professora Dalva Paulus, da UTFPR de Dois Vizinhos, falará sobre os requisitos básicos para a implantação do sistema de hidroponia.
Maiores informações: Emater, Regional de Dois Vizinhos: (46) 3536-8258 - Unisep – Coordenação de Agronomia: (46) 3581-5000.
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