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(quinta-feira)

EM FOZ DO IGUAÇU
Paraná investirá R$ 4,5 bilhões na

saúde pública em 2016, diz Richa
O GOVERNADOR BETO RICHA DISSE NESTA QUINTA-FEIRA (29), EM FOZ DO IGUAÇU, na abertura do 19º Congresso Brasileiro de Oncologia Clínica, que o governo estadual aplicará no orçamento do próximo ano R$ 4,5 bilhões na área da saúde. O que representa 12,5% do orçamento do Estado para 2016. “Nossa gestão mais que dobrou o orçamento da área. Estamos evoluindo a cada ano demostrando que saúde pública gratuita e de qualidade é nossa prioridade”, afirmou. 

O governador Beto Richa disse nesta quinta-feira (29), em Foz do Iguaçu, que o governo aplicará no orçamento do próximo ano R$ 4,5 bilhões na área da saúde
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Foz do Iguaçu

O governador Beto Richa disse nesta quinta-feira (29), em Foz do Iguaçu, na abertura do 19º Congresso Brasileiro de Oncologia Clínica, que o governo estadual aplicará no orçamento do próximo ano R$ 4,5 bilhões na área da saúde. O que representa 12,5% do orçamento do Estado para 2016. 

“Nossa gestão mais que dobrou o orçamento da área. Estamos evoluindo a cada ano demostrando que saúde pública gratuita e de qualidade é nossa prioridade”, afirmou. Em 2010, quando Richa assumiu o governo, o orçamento da pasta era de R$ 1,5 bilhão. 

Com aumento anual e gradativo dos investimentos em saúde, o governo estadual fortaleceu o sistema com ações e programas que apoiam os municípios e consórcios prestadores de saúde. “Conseguimos melhorar e qualificar o atendimento ao cidadão paranaense. Investimentos para garantir o atendimento mais ágil e humano no Paraná”.

Ele citou indicadores que mostram avanços na saúde, como a redução de 7,5% da mortalidade por doenças cardiovasculares e a ampliação de 200% nos transplantes realizados no Estado. Além disso, falou da redução da mortalidade materna em 40% e da infantil em cerca de 10%. “São números expressivos que mostram que estamos no caminho certo”.

Outro assunto destacado pelo governador no congresso foi a participação da União no custeio da Saúde. Ele disse que há 20 anos o governo federal era responsável por 72% dos gastos públicos na área. Hoje, a participação caiu para 42,5%. “Os cortes nos investimentos da saúde sobrecarregam cada vez mais estados e municípios”, disse Richa.

ONCOLOGIA – Richa agradeceu a realização do evento no Paraná e destacou a urgência de avançar nas estratégias para enfrentar o aumento na incidência de câncer no mundo, que está previsto para os próximos anos. “Encontros como esse são importantes para o avanço da medicina e, especialmente, para a melhor qualidade de vida das pessoas”, disse.

O governador citou os investimentos na área oncológica. “Além de nossa participação efetiva em campanhas preventivas, investimos para ampliar a estrutura de atendimento na prevenção e combate às neoplasias”, disse.

Das 22 unidades de referências existentes no Paraná, cinco são Centros de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia e 17 são Unidades de Assistência de Alta Complexidade. Além disso, o Estado apoia com R$ 12 milhões a construção do novo Hospital de Câncer de Umuarama (Uopecan) e com R$ 9 milhões nas obras na nova ala do Hospital do Câncer de Londrina.

CONGRESSO – Com o tema "Oncologia Sem Fronteira", o maior congresso da oncologia no país reunirá mais de dois mil médicos especialistas do Brasil. O evento foi presidido pelo oncologista e presidente da Sociedade Brasileira de Oncologia Clínica (Sboc), Evanius Wiermann. Ele agradeceu a presença do governador e destacou a necessidade de participação do poder público no setor.

“Os casos de câncer têm aumentado assustadoramente num pequeno prazo de tempo. Todos os investimentos feitos hoje na área serão muito importantes para garantir o atendimento no futuro”, disse.

O encontro, que acontece até este domingo (01), contará com mais de 250 palestrantes do Brasil e 15 do Exterior. Durante todos os dias de congresso estão reservados cursos, temas livres, palestras, painéis e sessões interativas, entre outras iniciativas.

O prefeito de Foz do Iguaçu, Reni Pereira, também agradeceu a realização do evento na cidade e falou da necessidade de pesquisa na área de oncologia. “É muito importante ampliarmos as discussões sobre esse tema, que afeta milhares de pessoas. Foz se sente honrada em receber esse grande evento”, disse.
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