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Mostra na Casa Andrade Muricy reúne imagens do fotojornalismo alemão
Exposição com cerca de 100 fotos de Erich Salomon e Barbara Klemm abre na quinta-feira. A entrada é gratuita.
A Casa Andrade Muricy, unidade da Secretaria da Cultura, inaugura na quinta-feira, 1º de dezembro, a exposição “Zeitsprung – Salto no Tempo”, com trabalhos dos fotojornalistas alemães Erich Salomon e Barbara Klemm. Curitiba será a única cidade do Brasil a receber a mostra, que fica em cartaz até o dia 11 de março de 2012, com entrada gratuita.
Barbara participará da abertura e ministrará uma palestra aberta ao público no dia 2 de dezembro. A exposição, com cerca de 100 fotos da dupla, é uma realização do Instituto de Relações Culturais com o Exterior, em parceria com o Goethe Institut e a Casa Andrade Muricy.
Erich Salomon e Barbara Klemm são fotojornalistas importantes para a cultura alemã. O primeiro, considerado o pai do fotojornalismo político moderno, retratou grandes acontecimentos políticos nas décadas de 1920 e 1930. Barbara, por sua vez, capturou momentos históricos enfocando o lado social e psicológico dos personagens.
Erich Salomon trabalhou com câmeras escondidas para registrar “contemporâneos famosos em momentos desprevenidos”, como diz o título de um livro com sua obra. Seus métodos anteciparam o trabalho dos atuais paparazzi, mas sem o apelo sensacionalista. As imagens mostram os hábitos da elite política e social da época e as negociações diárias do trabalho. 
Muitas fotografias de Barbara Klemm se consolidaram como parte integrante da memória visual coletiva dos alemães. Ela também trabalhou com o método da imagem espontânea, mas sem utilizar câmeras escondidas. Sua discreta atuação durante o trabalho possibilita às pessoas fotografadas continuar as atividades sem se incomodar com sua presença. Um equipamento fotográfico pequeno e leve, que não deixava transparecer interesses profissionais, facilitou seu acesso a acontecimentos significativos. 

Serviço: 

Exposição “Zeitsprung - Salto no Tempo”, com fotos de Barbara Klemm e Erich Salomon.

Abertura: quinta-feira, 1º de dezembro de 2011, às 17 horas. 

Período expositivo: até 11 de março de 2012.

Palestra com Barbara Klemm: 2 de dezembro, às 15 horas.

Local: Casa Andrade Muricy (Alameda Dr. Muricy, 915. Centro. Curitiba/PR).

Entrada gratuita.

Informações: (41) 3321 4798 ou 3321 4786. 
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