29/11/11 – terça-feira 

Comunidades pobres vão receber equipamento odontológico
Primeiro município será Guaraqueçaba, no litoral do Estado, segundo a secretária da Família e Desenvolvimento Social

A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou da solenidade de entrega de 20 gabinetes odontológicos para o Provopar. Os equipamentos, repassados pelo Distrito 4730 do Rotary Internacional, vai atender municípios com baixo índice de desenvolvimento humano (IDH), que estejam interessados em implantar programas de saúde bucal. O primeiro a receber o gabinete será Guaraqueçaba, no litoral do Estado.

“Vamos procurar atender as comunidades mais carentes e os municípios que mais precisam e que ainda não dispõem de serviços odontológicos para a comunidade”, afirmou a secretária Fernanda Richa, logo após assinar o termo de parceria. Os gabinetes odontológicos usados pertenciam à Universidade Federal do Paraná, que entregou 104 unidades ao Rotary, para atender as instituições sociais de todo Estado, entre elas o Provopar. 

Fernanda Richa destacou que a parceria entre o Rotary, Provopar e governo do Estado vai permitir atender 20 municípios. “Alguns possuem capacidade de gerir seus próprios recursos para a aquisição de equipamentos, outros não, como é o caso de Guaraqueçaba, onde entregaremos o primeiro gabinete odontológico doado pelo Rotary”. 

Para a presidente do Provopar, Carlise Kwiatkowski, a entrega dos demais gabinetes depende do levantamento que a Secretaria da Família vem realizando para indicar os municípios que mais necessitam. O governador do Distrito 4730, Romualdo Iuckot, disse que a parceria firmada com o Provopar não é a primeira que o Rotary faz com o Provopar Estadual. “No início do ano, quando o nosso litoral foi atingido por enchentes e deslizamentos, os rotarianos estiveram ao lado do Provopar no socorro as vítimas.” 

A presidente do Rotary do Portão, Keila Rodrigues Lopes, também destacou a parceria, que “é uma união de esforços para o atendimento de pessoas que mais precisam. O primeiro gabinete será entregue em Guaraqueçaba, onde o não tem nenhum serviço. Vamos chegar a este município graças a parceria com o Provopar”. 
A solenidade contou ainda com a presença do chefe de gabinete da Secretaria da Família e Desenvolvimento Social, Luiz Okasaki, da presidente do Rotary do Portão, Keila Rodrigues Lopes, e representantes do Rotary do Sitio Cercado e Mercês.
