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Nota Paraná agora tem aplicativo

para consumidor comparar preços 
O GOVERNADOR BETO RICHA LANÇOU O APLICATIVO MENOR PREÇO, que fornece um comparativo de preços de um mesmo produto em diversos estabelecimentos. O Paraná é pioneiro nesta iniciativa entre os Estados. Na mesma solenidade, Richa entregou os três principais prêmio do 12º sorteio do programa Nota Paraná
O governador Beto Richa lançou o aplicativo menor preço, que fornece um comparativo de preços de um mesmo produto em diversos estabelecimentos
O Paraná é o primeiro Estado a lançar um aplicativo que permite pesquisa de preços para o consumidor. O aplicativo Menor Preço, que fornece um comparativo do quanto custa  um mesmo produto em diversos estabelecimentos, é um desdobramento do programa Nota Paraná e foi lançado pelo governador Beto Richa nesta terça-feira (29). Na mesma solenidade, realizada no Palácio Iguaçu, foram entregues os três principais prêmios do 12º sorteio do Nota Paraná. 

O novo aplicativo, já disponível para as plataformas Android e iOS, oferece a possibilidade de pesquisa de aproximadamente 10 milhões de preços de produtos, que são atualizados semanalmente por mais de 60 mil estabelecimentos varejistas no Estado. A plataforma utiliza como base informações de 3,8 milhões de notas fiscais eletrônicas emitidas todos os dias no Estado.

“É um aplicativo que possibilita ao consumidor consultar, em um raio de até 20 quilômetros, o preço de produtos, por meio do código de barras do item ou o nome do produto. Um projeto muito bom”, afirmou Richa. Não tenho dúvida que será um programa de tanto sucesso quanto o Nota Paraná, porque vai possibilitar às pessoas economizarem e contribuir para reduzir a inflação no Estado” disse o governador. 
QUEDA DE PREÇOS - Os preços são atualizados em tempo real, com base nos registros das Notas Fiscais de Consumidor Eletrônica (NFC-e). De acordo com o secretário da Fazenda, Mauro Ricardo Costa, vai haver um benefício para o cidadão não apenas porque permite uma ferramenta de pesquisa de preço, mas também porque vai estimular a concorrência no varejo. “Haverá uma disputa, o que fará com que haja uma queda de preços e da inflação no Paraná maior do que em outras unidades da federação” disse.

FÁCIL DE USAR - Desenvolvido em parceria entre a Celepar e a Secretaria da Fazenda, o aplicativo é fácil de usar e permite ao usuário utilizar o leitor de código de barras, integrado a ele, para encontrar o preço do produto que deseja. Se não houver código de barras, basta digitar o nome ou a marca do produto para realizar a pesquisa. Não é necessário ser cadastrado no Nota Paraná para usar o programa. 

Além disso, o aplicativo usa a localização do consumidor para apresentar os menores preços e os que estão mais próximos do comprador. Feita a escolha do estabelecimento, o aplicativo mostra o mapa, os locais mais próximos e o caminho a ser seguido para chegar ao endereço. 

George Tormin, diretor geral da Secretaria da Fazenda, lembra que o aplicativo traz benefícios também para empresas. “A área de compras de empresas, por exemplo,  pode fazer cotações para verificar onde é mais barato, por exemplo, adquirir material ou produtos para o cafezinho dos funcionários” acrescentou.  

LISTAS - O Menor Preço-Nota Paraná ainda permite a criação de listas de produtos, para que o consumidor verifique onde cada produto de suas compras está mais barato. Com a lista salva, é possível procurar todos ao mesmo tempo. Essa opção, porém, só estará disponível para quem possui cadastro no Nota Paraná. 

Tormin diz que a intenção é trazer mais novidades com as versões futuras do aplicativo, como filtros de limites de valor, data de atualização e proximidade compartilhamento de listas, rota de compra de uma lista, histórico e alerta de preços e notificação de problemas com produtos, categorias e outros. Nas próximas versões será possível, por exemplo, pesquisar cada lista por estabelecimento e verificar em qual deles a compra sairá mais barata. 

“É mais um benefício que o Nota Paraná proporciona. Além de reduzir a sonegação e a carga tributária individual, na medida que 30% do imposto pago pelo estabelecimento retorna para o contribuinte e distribuir prêmios, o programa passa agora a ajudar o consumidor a gastar menos”, completa Mauro Ricardo.   

AJUSTE FISCAL - O governador Beto Richa destaccou que o programa foi criado dentro do ajuste fiscal implantado pelo governo em 2014 e que permitiu ao Paraná ter hoje uma situação fiscal privilegiada em relação aos demais Estados – já são 12 unidades da federação que anunciaram que não vão pagar o décimo terceiro salário.

“Foram medidas impopulares que hoje começam a ser reconhecidas pela população e que nos permite ampliar investimentos e cumprir os nossos compromissos”, disse ao citar o pagamento da primeira metade do décimo terceiro salário nesta quarta-feira (30). “A parcela vai colocar R$ 800 milhões na economia do Paraná e representa também o nosso respeito aos servidores”, disse. 

BOX 

Juiz, motorista e dona de casa

ganham maiores prêmios

Os três principais prêmios do 12º sorteio do programa Nota Paraná saíram para um juiz de Direito, uma motorista autônoma e uma dona de casa. Eles colocaram o CPF nas notas de compras feitas no varejo em agosto e receberam R$ 50 mil, R$ 30 mil e R$ 20 mil no sorteio do programa realizado em novembro. 

O juiz Alexandre Gomes Gonçalves, de 43 anos, morador de Curitiba, conta que fez o cadastro no programa logo que ele foi lançado e já havia recebido prêmios com valores menores. Desta vez ele ganhou R$ 50 mil. “Vou usar o recurso para amortizar a dívida de um imóvel”, disse.  

A motorista Nadia Chaves Pereira, 46 anos, de Paranaguá, recebeu o prêmio de R$ 30 mil e diz que incentiva outras pessoas a colocarem o CPF na nota também por uma questão de cidadania. “Todo mundo tem que contribuir para a sonegação diminuir”, afirmou ela.

Já a dona de casa Isabel Cristina Guedes, 44 anos, de Curitiba, ganhou R$ 20 mil e planeja usar o dinheiro para rematrícula de escola, presentes e viagens de fim de ano. Isabel também ficou empolgada com a possibilidade de baixar um aplicativo para pesquisar preços. “Vou pesquisar preço, a gente sempre tem que fazer isso”, disse ela. 

Box 2

Programa já distribuiu R$ 313,5 milhões

em créditos e prêmios

Lançado em agosto de 2015, o Nota Paraná já sorteou, desde então, 3 milhões de prêmios, que somam R$ 35,6 milhões (em novembro foram distribuídos R$ 2,84 milhões em prêmios). Somados aos créditos de R$ 277,9 milhões disponibilizados aos participantes, já foram liberados R$ 313,5 milhões pelo Nota Paraná. 

Todos os meses, além de devolver parte do imposto pago pelos contribuintes em compras do varejo, o programa realiza o sorteio de 250 mil prêmios em dinheiro. Os três maiores são de R$ 50 mil, R$ 30 mil e R$ 20 mil e, meses com datas especiais, como o Natal, mês das mães, dos namorados, dos pais e das crianças, eles são multiplicados por quatro. Em dezembro, três sortudos vão receber prêmios de R$ 200 mil, R$ 120 mil e R$ 80 mil. Os outros prêmios têm valores menores, de R$ 10, R$ 20, R$ 50, R$ 250 e R$ 1 mil. 

Toda primeira compra do mês gera um bilhete, independentemente do valor. Depois, cada R$ 50 em notas fiscais dá direito a um novo bilhete, com validade apenas para o sorteio do seu respectivo período (o sorteio é realizado quatro meses depois). O mesmo CPF pode receber mais de um prêmio no sorteio.
INSTITUIÇÕES – O programa também tem beneficiado instituições sem fins lucrativos das áreas de saúde, assistência social, defesa e proteção animal, desportiva e cultural. Até agora há 774 entidades cadastradas, que já receberam R$ 5,6 milhões entre prêmios e créditos. 

Há duas maneiras de doar notas para as instituições cadastradas no programa. A primeira, o contribuinte solicita o documento fiscal, sem informar o CPF. Posteriormente, faz a doação da nota para a respectiva entidade beneficiária no site do programa. Outra opção é o contribuinte, após pedir nota e não informar o CPF, depositar o documento em urnas disponibilizadas pelas entidades, que vão recolher os documentos e fazer o registro no sistema. 
IPVA – Os créditos do Nota Paraná podem ser usados também para abater os valores do IPVA de 2017. Mas o contribuinte deve ficar atento porque o prazo para a transferência vai até esta quarta-feira (30). Não há limite para resgate e para fazer a operação basta acessar o site www.notaparana.pr.gov.br  e clicar no link minha conta corrente.
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