Terça-feira – 29/11/2011

Esporte

Prêmio Orgulho Paranaense 

homenageia esportistas

A primeira edição de entrega do prêmio vai acontecer no próximo dia 14 de dezembro. São seis categorias: Rendimento, Paradesporto, Revelação, Jogos Oficiais, Mérito e Produção Literária. A iniciativa é  do Governo do Paraná em parceria com a RPC TV

O governador Beto Richa conheceu nesta quarta-feira (29/11) o troféu que será concedido aos vencedores do Prêmio Orgulho Paranaense, iniciativa do Governo do Paraná, através da Secretaria do Esporte, em parceria com a RPC TV.

A peça, em bronze e mármore, foi idealizada pelo artista plástico Alfi Vivern. O prêmio vai homenagear atletas do Estado que tenham se destacado neste ano nas modalidades esportivas que disputam. 

Para receber o prêmio a condição indispensável é que o esportista seja cidadão paranaense ou esteja radicado no Estado. A eleição será feita por uma comissão formada por profissionais do meio esportivo, a partir de indicações das federações e associações desportivas do Paraná. 

No total, serão entregues 28 estatuetas. A premiação abrange seis categorias: Rendimento, Paradesporto, Revelação, Jogos Oficiais, Mérito e Produção Literária. 

A apresentação do troféu foi acompanhada pelos secretários estaduais do Esporte, Evandro Rogério Roman, e da Comunicação Social, além de executivos do Grupo Paranaense de Comunicação. A primeira edição do Prêmio Orgulho Paranaense vai acontecer no próximo dia 14 de dezembro, às 18h30, no auditório do Museu Oscar Niemeyer, em Curitiba. 

