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(quarta-feira)
LIVRO INFANTIL
Roger Mello ministra oficina de ilustração na Biblioteca Pública
O curso, voltado para maiores de 18 anos, acontece nos dias 12, 13 e 14, das 14h às 17h. As inscrições, gratuitas, devem ser feitas até 8 de dezembro por meio do formulário disponível no site da BPP .
Com fotos
A Biblioteca Pública do Paraná promove em dezembro a oficina “Imagens são palavras” com o ilustrador e escritor Roger Mello. O curso, voltado para maiores de 18 anos, acontece nos dias 12, 13 e 14, das 14h às 17h. As inscrições, gratuitas, devem ser feitas até 8 de dezembro por meio do formulário disponível no site da BPP. Há 30 vagas, que serão preenchidas por ordem de inscrição. Mais informações: (41) 3221-4974.
A oficina tem como objetivo pensar a relação entre o texto verbal, a ilustração e o projeto gráfico no livro infantil, trabalhando a imagem poética e estudando os limites entre os textos verbais e visuais. “Desenhar é pensar com o traço. Como pensar o livro através de uma maquete, um protótipo?”, propõe Roger Mello, autor, entre outros, dos premiados livros infantojuvenis Meninos do mangue (2001), Vizinho, vizinha (2002) e João por um fio (2006). 
Nascido em 1965, em Brasília, Roger Mello já ilustrou mais de 100 títulos e escreveu 25 obras infantojuvenis. Entre outros prêmios, ganhou 10 vezes o Jabuti, na categoria Infantil, recebeu o suíço Espace-enfants em 2002, é hors-concours da Fundação Nacional do Livro Infantil e Juvenil (FNLIJ) e é o único brasileiro a ganhar o Hans Christian Andersen na categoria Ilustrador, esse que é considerado o Prêmio Nobel da Literatura Infantil e Juvenil. 
Serviço: Oficina de ilustração “Imagens são palavras”, com Roger Mello.
Data: 12, 13 e 14 de dezembro.
Horário: 14h às 17h.
Local: Biblioteca Pública do Paraná - Rua Cândido Lopes, 133, Centro — Curitiba/PR.
Inscrições, gratuitas, até 8 de dezembro pelo formulário.
Mais informações: (41) 3221-4974.
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