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INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA

Secretário acompanha uso 

de novos equipamentos na 

fiscalização no Litoral

Computadores que entraram em uso na semana passada aumentam o poder de fiscalização policial e, consequentemente, a segurança dos usuários das rodovias
Com Foto


O uso dos novos equipamentos da Polícia Rodoviária Estadual no litoral do Estado foi acompanhado nesta quinta-feira (29) pelo secretário da Infraestrutura e Logística, José Richa Filho. Os computadores entraram em uso na semana passada para aumentar o poder de fiscalização policial e, consequentemente, a segurança dos usuários das rodovias. “É dever do Estado propiciar à população um deslocamento seguro e dotar a polícia de equipamentos confiáveis”, destacou o secretário. 


A implantação do novo sistema computadorizado é resultado de parceria entre o Governo do Estado e a iniciativa privada. A fiscalização online é feita em todo o Estado com 60 computadores portáteis adquiridos com recursos das concessionárias de pedágio, por meio de um convênio com o Departamento de Estradas de Rodagem (DER). No Litoral estão em uso 13 computadores.

A solução tecnológica adotada pela Polícia Rodoviária permite a fiscalização dos motoristas infratores, no local da operação ou do acidente, melhorando a agilidade e a segurança do policiamento. Os computadores têm tecnologia 3GS, são resistentes às intempéries e permitem a lavratura do auto de infração pela internet.  

O sistema de computador portátil Toughbook possui bateria de longa duração e também dispõe de câmera fotográfica. A ferramenta foi empregada na Guerra do Golfo e, atualmente, é usada pelo FBI, CIA e Forças Armadas norte-americanas. A Polícia Rodoviária do Paraná é a primeira força pública do Brasil e da América Latina a utilizar esse tipo de equipamento que permite o acesso em tempo real, informações atualizadas sobre veículos e condutores. 

Os computadores com bateria de longa duração para serem utilizados em blitzes possuem grande robustez e são próprios para situações críticas de uso. Suportam quedas de até 1,80 metro, variações bruscas de temperatura, trepidações e umidade. 

FISCALIZAÇÃO MODERNIZADA - Com o recurso online, o tempo de abordagem foi reduzido de 20 para cinco minutos. A nova ferramenta substitui vários procedimentos policiais, como o preenchimento manual de multas, que passa a ser feito no computador, com mais agilidade. O cadastro da autuação é armazenado de forma automática no registro estadual de multas. 

Richa Filho disse que o novo sistema, baseado no conceito da telemática, que é a junção dos recursos da telecomunicação com a informática, vai modernizar a fiscalização das estradas. Segundo o secretário, o serviço também vai permitir total mobilidade ao policial rodoviário em campo, ampliar a área de atuação e melhorar o gerenciamento das ações de comando. 

