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DESENVOLVIMENTO URBANO

Governo autoriza Palotina a licitar obra de R$ 3,4 milhões

O valor total da obra é de R$ 3.450.000,00. Desse total, serão financiados pela Sedu/Paranacidade R$ 3.130.000,00 e o restante corresponde à contrapartida municipal

Com foto

O secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri, autorizou nesta segunda-feira (30) o prefeito de Palotina, Luiz Ernesto de Giacometti, a licitar obras de asfalto no município, localizado na região Oeste do Estado. O documento foi assinado pelo secretário e o prefeito no gabinete da Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano (Sedu), em Curitiba. 

O valor total da obra é de R$ 3.450.000,00. Desse total, serão financiados pela Sedu/Paranacidade R$ 3.130.000,00 e o restante corresponde à contrapartida municipal. No ato de assinatura do documento, o prefeito Giacometti estava acompanhado pelo secretário municipal de Administração, Diogo Celuppi e pelo vereador Osvaldo Paulino de Freitas.

De acordo com o secretário Cezar Silvestri, os investimentos irão melhorar a infraestrutura viária de Palotina. “Sabemos que o grande anseio dos moradores da cidade é ter as ruas asfaltadas e bem estruturadas. Autorizando o início da licitação das obras de revitalização das principais vias urbanas de Palotina, estamos auxiliando o município a investir numa área considerada importante pela população”, disse.

Segundo o prefeito de Palotina, serão revitalizadas as avenidas do centro da cidade. “Com as obras vamos cumprir um compromisso de campanha que assumimos junto à população”, disse. De acordo com o secretário municipal Diogo Celuppi, as obras beneficiarão os cerca de 30 mil habitantes do município. As obras preveem a urbanização das avenidas Presidente Kennedy e Independência.
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