30/03/2011

(quarta-feira)

DESENVOLVIMENTO URBANO


Comec já tem novo Conselho Deliberativo

O Conselho será presidido pelo secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, Cezar Silvestri 

Com fotos


O novo Conselho Deliberativo da Comec (Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba) foi formado na terça-feira (29) e será presidido por Cezar Silvestri, secretário de Desenvolvimento Urbano do Paraná. “O Conselho tem por objetivo ordenar, planejar e discutir as ações da Comec”, diz Silvestri, ao lembrar que a instituição foi criada em 1974 para coordenar as ações de interesse público e planejar soluções conjuntas para as necessidades dos municípios da área metropolitana.

Entre as atividades do novo Conselho estão a atualização do Plano de Desenvolvimento Integrado (PDI) para orientar e fomentar o desenvolvimento da área metropolitana, promover a programação dos serviços comuns, coordenar a execução de programas e projetos de interesse da região metropolitana, formular as diretrizes da política de desenvolvimento da região, entre outros.


Atualmente vinculada à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, a Comec é responsável pelo planejamento e gestão do desenvolvimento integrado das 26 cidades que compõem a Região Metropolitana de Curitiba (RMC). 

CONSELHO - Além de Cezar Silvestri, também integram o Conselho Deliberativo: Rui  Hara, coordenador da Comec; Clever Almeida, presidente do Ippuc – Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano de Curitiba (representando a Prefeitura de Curitiba); J. Camargo, prefeito de Colombo (representando a Assomec – Associação dos Municípios da Região Metropolitana de Curitiba), Gil Fernando Bueno Polidoro, diretor-presidente da Comec e Maria Luiza Malucelli Araújo, representando os funcionários da Comec.  

