30.03.12 – sexta-feira

FAMÍLIA 

Fernanda Richa participa do lançamento da nova fase do projeto Leões do Vôlei

Foi no Centro de Esporte e Lazer Bairro Novo, juntamente com o campeão olímpico de vôlei de praia Emanuel Rego, idealizador do projeto

(com foto)

 
A secretária da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, participou nesta sexta-feira (30) do lançamento da nova fase do projeto Leões do Vôlei, no Centro de Esporte e Lazer Bairro Novo, junto com o campeão olímpico de vôlei de praia e idealizador do projeto Emanuel Rego; o secretário municipal do Esporte, Lazer e Juventude, Marcello Richa; e a secretária municipal da Educação, Liliane Sabbag.

 
A ampliação do projeto, que antes era realizado apenas em escolas municipais, irá permitir o aumento do número de atendimentos e uma maior abrangência da faixa etária do projeto, que passará a atender crianças e adolescentes de 7 a 17 anos.

 
O projeto Leões do Vôlei, criado em 2008, acontece atualmente em escolas municipais com crianças entre 7 a 11 anos. As atividades são realizadas duas vezes por semana, sempre no contraturno, com uma hora e meia de duração. As empresas parceiras da Prefeitura no projeto colaboram com os uniformes e material esportivo.

 
PÁSCOA – No começo da tarde, Fernanda Richa e a presidente da Fundação de Ação Social (FAS), Marry Ducci, também participaram da entrega de ovos de chocolate da Campanha Páscoa Solidária 2012, promovida pelo município, em parceria com o Instituto Pró Cidadania de Curitiba (IPCC). Os ovos foram entregues para crianças participantes de programas sociais da prefeitura, da Regional Santa Felicidade.
