30.04.2014

PROTAGONISMO JUVENIL
Audiência pública em

Araucária reúne

mais de 200 jovens
Encontro foi realizado pela Assessoria Especial da Juventude do Governo do Estado, que atua para dar aos jovens oportunidade de sugestões e reivindicações

Mais de 200 jovens participaram da reunião promovida pela Assessoria Especial de Juventude do Governo do Estado (AEJ) em Araucária, na Região Metropolitana de Curitiba, para a quinta Audiência Pública Estadual da Juventude. O encontro foi terça-feira (29), no Teatro da Praça. 

Na abertura do evento, o assessor especial de Juventude, Edson Lau Filho, falou sobre o importante canal que o Governo do Estado está dando aos jovens, para sugestões e revindicações, incentivando o protagonismo juvenil. Os jovens fizeram muitas perguntas, principalmente na área de educação, saúde e segurança, que foram respondidas e debatidas durante a audiência. 

Para uma plateia de secundaristas e representantes de movimentos jovens, o coordenador de Relações Institucionais da AEJ, Jeulliano Pedroso, fez a apresentação do Estatuto da Juventude, políticas públicas para juventude e a função da AEJ para articulação dos programas voltados para os jovens no Paraná. 

A Assessoria Especial da Juventude atua junto a jovens paranaenses de 15 a 29 anos, com o objetivo de elaborar e propor a Política Estadual da Juventude, articulada com outras secretarias e órgãos do Estado. “Trabalhamos para levar aos jovens a proposta do governador Beto Richa de atender todos os municípios do Paraná”, afirma Edson Lau Filho. 

ESPAÇO VÁLIDO - “É muito válido o governo ter esse espaço para o debate com os jovens pois hoje somos mais antenados, críticos e queremos participar”, afirmou o jovem Alisson Pimentel. Segundo Daiana Neves Menezes, também participante do encontro,a iniciativa é boa, porque permite aos jovens expressarem sua opinião e cobrar iniciativas do governo para atender a juventude. 

Para professora Claudia Rasso, o Estado tem que estar presente onde o cidadão está e com a audiência pública esse objetivo é alcançado, pois permite ao jovem a participação no debate das políticas públicas. 

Tiago José Ribeiro Alves, de 16 anos, acredita que, além do debate, também é importante dar continuidade ao que foi sugerido na audiência para que as sugestões possam ser efetivamente implantadas. Além disso ele acredita que os canais de comunicação abertos através das redes sociais ajudam no contato com os jovens.

ATRAÇÕES - Durante a audiência os jovens assistiram apresentações artísticas do Grupo Experimental Jazz Eliseu Voronkoff, Projeto Social Karatê Clube, Grupo de Louvor Sara Nossa Terra e Capoeira Araucária Professor Marcelo Canarinho. Também participaram da audiência o vice-prefeito de Araucária, Rui Souza, vereador Paulo Horácio, além de representantes de secretarias estaduais. 

A Assessoria Especial da Juventude vai promover outras audiências públicas este ano. A próxima será em Londrina no mês de maio. Os jovens têm vários canais de comunicação diretos com a AEJ para tirar dúvidas e dar sugestões como o Território da Juventude (www.juventude.pr.gov.br) e nas redes sociais através do Facebook (facebook.com/aejpr) e do twitter (twitter.com/aejpr).

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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