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(quarta-feira)

FAMÍLIA

Secretaria da Família apresenta projetos para missão do Banco Mundial
Esta é a primeira visita da missão para análise de projetos prioritários do governo e tem como objetivo a adequação ao plano de financiamento que será elaborado ao final da missão, que ainda tem previstos outros encontros
(Com foto)
 
A equipe técnica da Secretaria estadual da Família e Desenvolvimento Social apresentou nesta quarta-feira (30) projetos que desenvolve de forma integrada com as secretarias de Segurança Pública e Planejamento no Programa Paraná Seguro para especialistas do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID). Esta é a primeira visita da missão para análise de projetos prioritários do governo e tem como objetivo a adequação ao plano de financiamento que será elaborado ao final da missão que ainda tem previstos outros encontros.
 
A programação da Missão do BID teve início na segunda-feira (28) e incluiu visitas às Unidades Paraná Seguro (UPS), do Parolin e Uberaba, além de uma delegacia e um Centro de Socioeducação. As reuniões técnicas seguem até sexta-feira (01).
 
Segundo a coordenadora Gladys Tortato, entre as propostas em que a Secretaria participa está a busca de recursos para consolidar o sistema socioeducativo na estruturação, descentralização e qualificando o trabalho de restrição e privação de liberdade apoiando e fortalecendo as medidas em meio aberto direcionadas para adolescentes em conflito com a lei. Neste sentido, além de melhoria na infraestrutura física da rede socioeducativa a intenção é também ampliar e intensificar o projeto de Atenção às Famílias dos Adolescentes Internados por Medidas Socioeducativas (AFAI), que já está sendo implantado em 19 municípios do Paraná. 
 
“A ação integra o programa Família Paranaense e visa fortalecer o vínculo social entre familiares e o adolescente que cumpre medida socioeducativa de internação”, afirmou Gladys Tortato.
 
Na área preventiva, o Governo do Estado busca a ampliação da rede de Centros da Juventude que são destinados ao desenvolvimento integral de adolescentes e jovens. Nesses espaços são ofertados serviços que favorecem a convivência e fortalecem vínculos comunitários e atividades culturais, esportivas, recreativas, profissionalizantes, de incentivo ao protagonismo e de participação social. Já foram inauguradas três unidades dos 29 centros que já estão em fase final de execução em todo o Paraná.
BID - O Banco Interamericano de Desenvolvimento trabalha para eliminar a pobreza e a desigualdade e promover o crescimento econômico sustentável.  O banco auxilia os clientes na elaboração de projetos e oferece financiamento, assistência técnica e conhecimentos para apoiar intervenções de desenvolvimento. 

