30/05/2011

(segunda-feira)

VOLUNTARIADO

Bola autografada por craques do futebol é doada ao Provopar estadual

Assinada durante o Jogo da Solidariedade, a bola será leiloada e a renda vai para projetos sociais 
Com foto

O Provopar vai leiloar a bola de futebol autografada por jogadores que participaram do Jogo da Solidariedade, realizado em Curitiba em abril para arrecadar recursos para as vítimas das chuvas no Litoral do Paraná e do terremoto e tsunami no Japão. A renda do leilão será revertida para o desenvolvimento de projetos sociais em todo o Estado.

A bola foi entregue nesta segunda-feira à secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social e presidente do Provopar estadual, Fernanda Richa, pelo secretário municipal do Esporte, Lazer e Juventude, Marcello Richa. “O Jogo da Solidariedade foi um sucesso graças ao apoio da população curitibana, que vestiu a camisa e lotou o estádio em prol de uma causa nobre”, disse Marcello Richa.

 “Toda ajuda é bem vinda. Esperamos arrecadar uma boa quantia para poder incrementar ainda mais a campanha do agasalho e atender o maior número possível de famílias com cobertores”, disse Fernanda Richa.

A bola traz as assinaturas de grandes nomes do futebol mundial, como Romário, Raí, Careca, Dunga, Alcindo, Zinho, Amarildo, Jorginho, Paulo Rink e Oséas.
