30/05/2011 – Segunda-feira

Copa 2014

Fórum debate participação da iniciativa privada no esporte 

Grupo formado por empresários destaca a importância da boa gestão para que haja participação da iniciativa privada nos projetos esportivos

O secretário estadual para Assuntos da Copa 2014, Mário Celso Cunha, representou o Governo do Paraná no 1º. Fórum Nacional do Esporte, realizado em São Paulo no último final de semana. Coordenado pelo Grupo de Líderes Empresariais (Lide), organização que abriga 46% do PIB privado brasileiro, o evento reuniu atletas e executivos de grandes corporações nacionais para debater o futuro do esporte no País. 

Segundo Mário Celso, o evento foi um dos mais importantes para o esporte brasileiro em razão das grandes competições que o País sediará nesta década. “Grandes empresários estiveram presentes e anunciaram parcerias para fortalecer o esporte brasileiro que vai ganhar destaque internacional com a realização da Copa do Mundo 2014 e Olimpíadas 2016”, disse.

O principal tema do encontro foi a importância da boa gestão nas ações nacionais na área esportiva para que haja maior participação da iniciativa privada nos projetos. Considerados exemplos da capacidade gerencial, seis projetos de três entidades - Atletas pela Cidadania, Instituto Tênis e Instituto Joaquim Cruz -, serão os primeiros a receber apoio do empresariado. 

“O Brasil ajuda o esporte. O esporte ajuda o Brasil. Este é o lema do nosso trabalho”, afirmou o presidente do Lide, João Dória Jr. “Por isto nossa parceria com atletas campeões que estão fazendo do esporte uma ferramenta para a educação e inclusão social”, completou.  

 “O empresariado tem que aproveitar as oportunidades que as leis de incentivo oferecem. São benefícios para pessoas físicas ou jurídicas, que estimulam o desenvolvimento do esporte nacional”, disse Paulo Nigro, que preside a TetraPak e o Conselho da Lide Esporte.

Atletas - Dezoito atletas de ponta, entre eles Raí, Joaquim Cruz, Hortência, Magic Paula, César Cielo, Gustavo Borges, Ana Moser, Luisa Parente, Carlos Kirmair, Fabiana Meurer, Patrícia Medrado, Lars Grael e outros medalhistas, estiveram presentes no evento que contou com as participações de Orlando Silva, Ministro dos Esportes, e Henrique Meirelles, Ministro da Autoridade Olímpica.

“Temos que pensar no esporte como produção de saúde e desenvolvimento da educação e cidadania, além da geração de empregos”, disse o Ministro Orlando Silva. Além do secretário Mario Celso Cunha, o Fórum foi acompanhado pelos vereadores de Curitiba, Pedro Paulo e Felipe Braga Cortes.

O Grupo de Líderes Empresariais (LIDE), foi fundado em 2003 e atualmente é formado por 816 empresas associadas, representando 46% do PIB privado nacional, agora entra definitivamente na área esportiva, com o setor de esportes, mantendo uma agenda positiva para os próximos eventos que serão realizados no Brasil.

