30/05/2018
(quarta-feira)
CONSTRUÇÃO
Governo libera recursos para rodoviária em Santa Maria do Oeste 
Segundo o prefeito Reinoldo Oliveira, é uma obra há muito tempo esperada pela população da cidade, que tem mais de 12 mil habitantes.
Com fotos
O secretário estadual do Desenvolvimento Urbano, Silvio Barros, assinou nesta quarta-feira (30) três convênios com o município de Santa Maria do Oeste que totalizam quase R$ 1 milhão.
Reinoldo Oliveira, prefeito do município,  recebeu as autorizações no Paranacidade, em Curitiba. Para a construção do terminal rodoviário, serão liberados R$ 661,3 mil. 
Segundo o prefeito, é uma obra há muito tempo esperada pela população da cidade, que tem mais de 12 mil habitantes. “Hoje só temos um ponto onde param os ônibus intermunicipais. A nova rodoviária será muito importante para atender os nossos moradores e também dos municípios vizinhos, como Pitanga, Laranjal, Palmital, Campina do Simão”. 
Santa Maria do Oeste recebeu também a liberação de R$ 288 mil para a compra de um veículo que será utilizado para atender a administração municipal e uma retroescavadeira para obras de melhoria em estradas rurais.
Cida Borghetti, Secretaria do Desenvolvimento Urbano do Paraná,  Paraná Cidade
Santa Maria do Oeste 
