30/05/11 segunda-feira

FAMÍLIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL 

c/fotos
Fernanda Richa anuncia melhoria e capacitação nos Centros de Socioeducação


Recursos aplicados em políticas sociais não são gastos, mas investimentos, diz a secretária 

A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, anunciou melhoria nas instalações dos Centros de Socioeducação e a capacitação dos profissionais que atuam no atendimento à criança e ao adolescente. O anúncio foi feito durante sua visita ao Centro de Socioeducação (Cense) de Foz do Iguaçu, na última sexta-feira (27).
Acompanhada da juíza da Vara da Infância e Juventude do município, Sueli Fernandes da Silva Mohr, e do diretor do Cense Foz do Iguaçu, Vandir da Silva Soares, Fernanda Richa visitou as instalações, conversou com os meninos internos e ouviu as reivindicações dos funcionários. A secretária também conheceu parte das atividades praticadas pelos adolescentes.
“Conhecer de perto a realidade desses meninos e as condições de trabalho dos nossos educadores é fundamental para o planejamento das ações neste governo”, disse Fernanda Richa. “A medida socioeducativa é uma proposta do Estatuto da Criança e do Adolescente para intervir nas situações que levam o adolescente a praticar um ato infracional e cabe ao poder público e a toda a sociedade garantir e intervir quando esses direitos são violados.”
Fernanda Richa destacou que uma das prioridade do governador é investir na qualidade dos serviços e na qualificação dos servidores. “Com o trabalho de qualidade dos servidores e modernos métodos de gestão, temos convicção de que tudo que for bem aplicado em políticas sociais não é um gasto. É um investimento”, disse. 
A secretária anunciou que o governo está comprometido com a melhoria das instalações e com as condições de trabalho: “Vamos começar arrumando a casa, adequando os espaços para que sejam melhores para atender esses meninos. E vamos investir pesado na capacitação dos nossos educadores e profissionais que atuam na proteção, promoção e reinserção social dessas crianças e adolescente”. 
A secretária afirmou ainda que, paralelamente ao plano de ação que executará nos Centros de Socioeducação, o governo irá investir na promoção social da criança e do adolescente junto à família. “Além de melhorar o atendimento a esses meninos e meninas, vamos trabalhar fortemente no atendimento às famílias, levando oportunidade, desenvolvimento social e econômico”.      
CENTROS – Os Centros de Socioeducação (Censes) são espaços de atendimento ao adolescente em cumprimento de medida judicial, com abrangência regional, onde são ofertados os programas de internação e internação provisória. 
Em Foz do Iguaçu, o Cense desenvolve atividades pedagógicas, esportivas e terapêuticas, favorecendo o protagonismo juvenil e a possibilidade de superação de vivências de exclusão, bem como de acesso à formação de novos valores para a participação da vida social. Atualmente o Cense dispõe de 110 vagas para adolescentes que cumprem medida socioeducativa de privação de liberdade.
