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REDE ESTADUAL

Profissionais participam de 

formação sobre transtornos 

globais do desenvolvimento
Curso está inserido no programa Minha Escola Tem Ação (Meta), que prevê a oferta da formação continuada para avanços no plano de carreira
A Secretaria de Estado da Educação promove nesta terça-feira (30), em Curitiba, o curso de formação continuada aos técnicos pedagógicos dos Núcleos Regionais de Educação (NREs) que atuam no Departamento de Educação Especial e Inclusão Educacional. O curso tem como foco o diagnóstico e o atendimento de alunos com Transtornos Globais do Desenvolvimento (TGD). Cerca de 60 servidores participam da formação.

O objetivo do encontro é promover a formação continuada com novos conteúdos, informações e troca de experiências entre os profissionais que atuam na educação especial.
“Essa formação serve para fortalecer o trabalho das equipes nos Núcleos de Educação para reorganizar o atendimento educacional especializado e também refletir sobre as políticas da educação especial no Paraná”, disse a chefe do Departamento de Educação Especial e Inclusão Educacional da secretaria, Siana do Carmo de Oliveira Franco Bueno.

Os debates estão concentrados em questões relacionadas à escolarização de estudantes com transtornos globais do desenvolvimento, transtorno do espectro autista (conceito e características), prevenção e promoção de saúde mental, rede de apoio e estudo de caso. Os profissionais também estudam o plano de atendimento educacional especializado.

Na semana passada, os profissionais da educação especial aprenderam mais sobre situações relacionadas ao trabalho colaborativo, instrumento e critérios de identificação de aluno com altas habilidades ou superdotação, questões referentes a diretrizes técnicas e legais, orientações pedagógicas do serviço de atendimento escolar a alunos hospitalizados, surdocegueira, deficiência física neuromotora, entre outros.

A oferta de cursos de formação continuada está prevista no item três do programa Minha Escola Tem Ação (Meta), que prevê a oferta de formação continuada aos profissionais da educação. A carga horária será somada para avanços nos planos de carreira dos profissionais.
TRANSPORTE – Os profissionais do Instituto Paranaense de Desenvolvimento Educacional (Fundepar), que atuam com o Sistema de Gestão do Transporte Escolar (Siget) nos núcleos de educação, também participaram de curso específico para a função nessa terça-feira (30), em Curitiba. A formação teve como foco o funcionamento do sistema e a preparação dos funcionários para orientar, acompanhar e supervisionar a execução dos serviços municipais de transporte escolar.
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