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Família e Desenvolvimento Social

Novo CRAS fortalece atendimento 

às famílias de Rio Azul
O GOVERNADOR BETO RICHA INAUGUROU O CENTRO DE REFERÊNCIA EM ASSISTÊNCIA SOCIAL NO MUNICÍPIO NESTA TERÇA-FEIRA (30) e ressaltou que são do Paraná 30% dos melhores CRAS do país. As ações do governo em diversas outras áreas foram tema do encontro do governador com o prefeito e a comunidade de Rio Azul
O governador Beto Richa inaugurou o Centro de Referência em Assistência Social nesta terça-feira (30). O Paraná possui 547 CRAS. Estão no Estado 30% dos melhores do País  
O município de Rio Azul, na região centro-sul do Paraná, passa a contar a partir de agora com um Centro de Referência em Assistência Social (CRAS). O novo centro foi entregue nesta terça-feira (30) pelo governador Beto Richa, durante encontro com o prefeito Sílvio Paulo Girardi e a comunidade de Rio Azul. O governador também anunciou a construção, em Rio Azul, de um Centro de Referência Especializado em Assistência Social, que atende pessoas em situação de vulnerabilidade social. 
Richa ressaltou que o CRAS é a porta de entrada das famílias à rede de proteção e assistência social. “Com a implantação do Centro, o município pode fortalecer a atenção e o atendimento às famílias”, afirmou o governador. Richa lembrou que a avaliação feita pelo Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome colocou o Paraná em posição de destaque. “O Paraná tem 30% dos melhores Centros de Referência de Assistência Social entre todos os estados brasileiros”, disse o governador.

Dos 547 CRAS existentes no Paraná, 34 unidades foram avaliadas com nota 10, número equivalente a um terço dos 122 centros que obtiveram a mesma pontuação no País. Do total, 64% (350 unidades) tiveram indicativo superior, com nota entre 8 a 10. 

O CRAS de Rio Azul recebeu investimento de cerca de R$ 322 mil e tem capacidade para atender até 2.500 famílias. O recurso, do Fundo Estadual de Assistência Social (Feas), é liberado por deliberação do Conselho Estadual de Assistência Social (Ceas), em parceria com a Secretaria da Família e Desenvolvimento Social. O município participa com R$ 32 mil. 

MAIS INVESTIMENTOS – No encontro com o prefeito Sílvio Paulo Girardi, o governador Beto Richa assinou convênio para repasse de R$ 90 mil para aquisição de calcário agrícola para pequenas propriedades rurais e mais R$ 42 mil para compra de óleo diesel usado em máquinas de melhoria de estradas rurais. 

“Vim para reafirmar a parceria e estreitar relações de trabalho com o prefeito. É nas cidades temos de investir para garantir mais qualidade de vida da população. Isso é obrigação de todo o governante”, afirmou o governador. 

O prefeito Silvio Paulo Girardi disse que o governo já atendeu o município em diversas obras e projetos. “Quero ressaltar a qualidade do secretariado do governo Beto Richa, porque o município foi atendido em todos os projetos encaminhados. Isso nunca tinha acontecido antes. Eles têm um olhar técnico e respeitoso para com as demandas dos municípios”, afirmou o prefeito.

Rio Azul recebe R$ 350 mil do Plano de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios. O dinheiro é a fundo perdido e o prefeito Sílvio Paulo Girardi disse que a população decidiu investir na construção de um barracão industrial. 

Já foi repassado para Rio Azul o equivalente a R$ 25 mil em tubos de concreto, usados para obras de combate à erosão urbana em Rio Azul. Na área da habitação, já foram entregues moradias para 27 famílias da área rural e existem outras 41 em obras. Estão em fase de projeto mais 49 unidades para famílias da área urbana. O investimento é de R$ 3 milhões, feito pela Caixa Econômica Federal e a Cohapar. 

O governo estadual irá repassar para Rio Azul uma nova viatura para apoiar o trabalho da Polícia Militar. No encontro, o governador anunciou a realização de obras de reparos gerais nos colégios estaduais Doutor Chafic Cury e Miguel Desanoski, no total de R$ 277 mil. Outra iniciativa na área da educação é a criação do curso de magistério no colégio Doutor Chafic Cury. 

A Copel investe R$ 857 mil em melhoria das linhas de distribuição de energia do município. 

O programa Pontes do Desenvolvimento prevê a construção de uma ponte em Rio Azul, em parceria com a prefeitura, e o alargamento de duas outras. O investimento é de R$ 240 mil. 

ESPAÇO CIDADÃO – O governador anunciou, também, a instalação do Espaço Cidadão em Rio Azul. Hoje existem no Paraná cerca de 300 Espaços Cidadãos e a meta é estar presente em todos os 399 municípios paranaenses até o final de 2014.

Além de acesso a internet, o Espaço Cidadão é um centro de aperfeiçoamento profissional e repasse de conhecimento para todos os cidadãos que procuram crescer em suas carreiras, começar um novo ofício e com isso melhorar cada vez mais sua qualidade de vida. 

De 2012 para cá, os Espaços Cidadão ofertaram dezenas de cursos presenciais nas áreas de administração, informática, panificação e automotiva para diversos municípios do Paraná. 

Foram realizadas, também, diversas web conferências para cursos de qualificações, como o Programa de Gestores para o Terceiro Setor, desenvolvido pelo Governo do Estado em parceria com o Tribunal de Contas e Sebrae. 

 Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:

 www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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