Governador destaca investimentos durante festa em Boa Esperança
O governador Beto Richa participou da 20ª Festa da Vaca Atolada, em Boa Esperança, no Noroeste do Estado. A festa atraiu cerca de 5 mil pessoas para assistir a shows e saborear o prato elaborado com costela de boi e mandioca. 
O governador Beto Richa participou neste domingo (30/7) da 20ª Festa da Vaca Atolada, em Boa Esperança, no Noroeste do Estado. A festa é uma das mais tradicionais da região e atraiu cerca de 5 mil pessoas ao Clube Recreativo de Boa Esperança, para assistir a shows com duplas sertanejas e saborear o prato elaborado com costela de boi e mandioca. 
Durante o evento, Richa conversou com jornalistas e destacou os investimentos em andamento no Estado. “Temos feito investimentos vigorosos nas cidades do Paraná, como a construção de escolas, a contratação de policiais, a compra de viaturas e a reestruturação de estradas”,  disse. 
Desde 2011, o Governo do Estado contratou 11 mil profissionais e adquiriu 3 mil novas viaturas para a segurança pública. Por meio do Programa Escola 1000, criado em 2016, mil escolas da rede pública estadual estão recebendo obras e melhorias que somam R$ 100 milhões. 
Em 2016, o governo estadual investiu R$ 1 bilhão para obras, conservação e melhoria nas rodovias, o que garantiu ao Paraná a posição de segundo Estado que mais investe nesse setor. “Agora, estamos preparando um novo pacote para a manutenção das estradas, na ordem de R$ 2 bilhões”, complementou Richa. 
MUNICÍPIO - Em Boa Esperança, o governo estadual investiu R$ 17,6 milhões desde 2011. Do total de recursos, R$ 13,8 milhões foram aplicados e R$ 3,8 milhões estão em andamento.
Para o prefeito do município, Wenderson Aparecido Pereira dos Santos, a parceria com o Governo do Estado tem sido essencial para o desenvolvimento do município. “Com recursos do Estado, construímos uma escola, fizemos o recapeamento de estradas e construímos casas para a população”, disse. 
HABITAÇÃO - Os investimentos em habitação em Boa Esperança somam R$ 3,1 milhões, viabilizados por meio de um trabalho conjunto do Governo do Paraná com o Governo Federal e prefeituras. Foram 73 unidades habitacionais construídas no município. Quatro unidades são casas rurais.  
Para obras de infraestrutura urbana, como pavimentação, recape, implantação de calçadas e compra de equipamentos rodoviários, o governo autorizou o município a captar R$ 1,3 milhão em financiamento.
Além do financiamento, o Estado destinou mais R$ 1 milhão para pavimentação de estradas rurais com pedras irregulares.
Na área de energia, Boa Esperança recebeu R$ 1,5 milhão em investimentos da Copel para melhorias na rede elétrica.
PRESENÇAS - Participaram do evento os secretários de Estado da Família e do Desenvolvimento Social, Fernanda Richa; do Desenvolvimento Urbano, Ratinho Junior; da Agricultura e do Abastecimento, Norberto Ortigara; de Infraestrutura e Logística, José Richa Filho; e do Esporte e Turismo, Douglas Fabricio; os deputados estaduais Marcio Nunes, Alexandre Curi e Anibelli Neto; e o deputado federal Sérgio Souza. 
