30.07.12 – segunda-feira

Seleção para Guarda 

Mirim começa dia 17

Candidatos, entre 14 e 15 anos, devem apresentar RG ou certidão de nascimento e declaração de matrícula 

 

A Secretaria da Família e Desenvolvimento Social faz no dia 17 de agosto as inscrições para o processo seletivo 2013 para Guarda Mirim, a partir de então, os candidatos são encaminhados a entrevista. As 250 vagas disponíveis são destinadas a adolescentes em situação de risco e vulnerabilidade social de Curitiba e região metropolitana.

As inscrições deverão ser feitas das 8h às 17h, no Centro de Integração Comunitária Diva Pereira Gomes – Guarda Mirim, na Avenida Anita Garibaldi, 2.395, bairro Ahu, em Curitiba.

REGRAS – Só podem se inscrever os nascidos de 01/01/1997 a 31/12/1998, que estejam cursando a partir do 5.º ano do ensino fundamental em 2012. Não será cobrada taxa. O candidato deverá apresentar, na inscrição, RG ou Certidão de Nascimento original e original e a declaração de matrícula escolar atualizada.

Além da distribuição do regulamento e a inscrição, o processo ainda conta com a fase de entrevistas que será marcada no dia da inscrição. O resultado final deverá ser divulgado em 26 de outubro.

O edital completo está disponível no site www.familia.pr.gov.br 
