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MELHORAR A VIDA
Campina Grande do Sul investe R$ 12 milhões, com apoio do Estado. 
A maior parte dos recursos é repassada pelo Governo do Estado, a fundo perdido. A prefeitura vai aplicar em infraestrutura, melhoria no setor de saúde, reforma de escolas e, também, em compra de equipamentos rodoviários
O município de Campina Grande do Sul, na Região Metropolitana de Curitiba, vai investir R$ 12 milhões em infraestrutura, melhorias no setor de saúde, reforma de escolas e também compra de equipamentos para a prefeitura. O recurso é do Governo do Estado, sendo a maior parte, R$ 8 milhões, repassada por meio de convênio (a fundo perdido). Cerca de R$ 4 milhões são disponibilizados por meio de financiamento. 
As autorizações foram assinadas nesta terça-feira (29) pelo chefe da Casa Civil Valdir Rossoni, durante audiência na cidade. “Estamos fazendo uma grande parceria com a prefeitura para melhorar a vida de quem mora em Campina Grande do Sul. Ao contrário da maioria dos outros estados, o Paraná está com as contas em ordem e isso nos permite ajudar os prefeitos a fazer uma administração mais tranquila e com mais resultados”, disse Rossoni. 
BENEFÍCIOS – Os recursos serão empregados em obras de melhorias na malha viária e reformas de equipamentos públicos. Além disso, faz parte do montante do convênio R$ 500 mil para a instalação de um sistema de coleta seletiva de lixo e outros R$ 160 mil para reforma e ampliação do Hospital Angelina Caron, que atende pacientes de outros municípios da Região Metropolitana.
Outro investimento na cidade será a reforma de quatro escolas estaduais, ao custo total de R$ 400 mil, através do programa Escola Mil. Pelo programa, o governo estadual deposita os recursos diretamente na conta das escolas e é a comunidade escolar e pais que definem as prioridades e fiscalizam a qualidade das obras. 
Em Campina Grande do Sul serão beneficiadas as escolas Campos Salles, Ivan Ferreira do Amaral Filho, Bandeirantes e João Maria de Barros.
SAÚDE - Também foram liberados repasses para a compra de equipamentos agrícolas e para realização de vídeo -conferências, kits para fisioterapia, duas ambulâncias, veículo para atender os agricultores, material esportivo, parque infantil adaptado para a Apae e compra de quatro viaturas (uma para a Polícia Civil, duas para a PM e a outra pra o Corpo de Bombeiros).
CONTRAMÃO - Para o prefeito Bihl Zanetti, o Governo do Paraná está na contramão da crise e consegue fazer investimentos importantes para o desenvolvimento do Estado. "O governo estadual nos atende da melhor forma possível. Temos portas abertas no governo”, afirmou.
Zanetti também anunciou a licitação da Escola Estadual Jardim Paulista e uma possível parceria entre a prefeitura e o governo para a reforma da Escola do Ribeirão.
PRESENÇAS - Participaram do evento o presidente da Assembleia Legislativa, deputado Ademar Traiano; o deputado estadual Alexandre Curi; o presidente da Fundepar, Sergio Brum; o secretário de Assuntos Estratégicos, Edgar Bueno; além de vereadores, diretores de escola e lideranças locais.
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