30.08.2011 – terça-feira

EMPREGO

Paraná implanta programa

de certificação profissional

Parceria entre os governos federal e estadual, o programa será executado por meio de um processo de reconhecimento de saberes com ou sem participação em cursos de formação profissional

Foi lançada nesta terça-feira (30) em Curitiba a Rede Nacional de Certificação Profissional e Formação Inicial e Continuada (Rede Certific), que certificará trabalhadores paranaenses em função dos conhecimentos adquiridos em sua experiência de vida e trabalho, com ou sem participação em cursos de formação profissional. A implantação no Paraná começará pelo setor da construção civil, para a certificação de pedreiros.

A Rede Certific é um programa do Ministério da Educação e do Ministério do Trabalho e Emprego. No Paraná, é coordenada através de parceria entre a Secretaria Estadual do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, a Secretaria Estadual da Educação e o Instituto Federal do Paraná. Todos os serviços oferecidos pelo programa são gratuitos.

Durante o lançamento, o secretário estadual do Trabalho, Emprego e Economia Solidária, Luiz Claudio Romanelli, explicou que o setor da construção civil foi escolhido por se destacar na economia paranaense, tanto pelo grande número de empregos quando pela falta de mão de obra capacitada. 

“O mercado de trabalho exige profissionais preparados para as novas tecnologias que surgem e, agora, isso está ao alcance dos trabalhadores, gratuitamente. Além disso, com estudo os trabalhadores conquistam melhores salários”, destacou o secretário. 

Romanelli lembrou que todos os trabalhadores de Curitiba e Região Metropolitana, maiores de 18 anos e independente de escolaridade, que atuam como pedreiros e não tiveram oportunidade de participar de cursos de qualificação devem procurar a Agência do Trabalhador de Curitiba e fazer a inscrição gratuitamente. O cadastro para o programa pode ser feito a partir desta quinta-feira (1), na Rua Pedro Ivo, 744.

A certificação profissional será feita através de um processo de reconhecimento de saberes, realizado pelo Instituto Federal do Paraná, inicialmente no Campus Curitiba. “Iremos receber os trabalhadores, reconhecer os ensinamentos repassados pelos seus pais, avôs, amigos, irmãos, colegas de trabalho e, quando necessário, complementar a formação por meio de cursos de formação inicial e continuada de nível fundamental”, disse o reitor do IFPR, Irineu Colombo.

O secretário estadual de Assuntos da Copa do Mundo, Mario Celso Cunha, enfatizou a importância de valorizar a profissão de pedreiro. “As obras para a Copa de 2014 dependem destes trabalhadores e aqueles que buscarem se qualificar certamente vão encontrar uma colocação”, afirmou.

APRENDIZADO – O pedreiro José Aparecido Dias representou a categoria no lançamento do programa e contou que aprendeu o ofício com o pai, mas não teve oportunidade de completar os estudos. “Sabemos que algumas pessoas não reconhecem ou valorizam nossa profissão. Por isso, aconselho a todos para fazer a inscrição e participar de todas as etapas do programa de certificação. Este aprimoramento será muito importante para as nossas vidas”, salientou.

Também participaram do evento o superintendente regional do Ministério do Trabalho e Emprego, Neivo Beraldin; o secretário municipal do Trabalho, Paulo Afonso Bracarense; o diretor do Campus Curitiba do IFPR, Luiz Gonzaga Alves de Araújo; e a coordenadora regional da Rede Certific, Dominique Helena Giordano Gonzáles (IFPR). 

A primeira fase de implantação do programa também conta com o apoio do Sindicato dos Trabalhadores da Construção Civil de Curitiba e Região Metropolitana (Sintracon) e do Sindicato da Indústria da Construção Civil no Paraná (Sinduscon).

