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Governo do Estado reforça caixa da 

Unespar para despesas de custeio 
FORAM LIBERADOS R$ 3 MILHÕES E, DESTE TOTAL, R$ 1 MILHÃO É UM REFORÇO EMERGENCIAL. Neste ano, o Governo do Paraná já repassou cerca de R$ 19 milhões a mais para fazer frente ao aumento das despesas com a folha de pagamento da universidade, que passou de R$ 63,7 milhões para R$ 82,5 milhões, até julho. 
Foram liberados R$ 3 milhões e, deste total, R$ 1 milhão é um reforço emergencial. Neste ano, o Governo do Paraná já repassou cerca de R$ 19 milhões a mais para fazer frente ao aumento das despesas com a folha de pagamento da universidade
O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, confirmou que o Governo do Estado liberou R$ 3 milhões para as despesas de custeio da Universidade Estadual do Paraná (Unespar). Deste total, R$ 1 milhão é um reforço emergencial. 

A informação foi repassada para a direção da instituição e o secretário da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, João Carlos Gomes, na segunda-feira (29), em reunião no Palácio Iguaçu.

Rossoni também destacou que o Estado já repassou cerca de R$ 19 milhões a mais neste ano para fazer frente ao aumento das despesas com a folha de pagamento da Unespar, que passou de R$ 63,7 milhões para R$ 82,5 milhões, até julho. 

No comparativo com o mesmo período de 2015, a evolução chega a 29,6%, de acordo com cálculos apresentados pelo coordenador de Orçamento e Programação da Secretaria da Fazenda, João Giona. Ele demonstrou que o aumento do gasto com a folha da instituição é quase o dobro da média dos demais órgãos estaduais, que ficou em 16,66%, entre janeiro e julho deste ano. 

Segundo o chefe da Casa Civil, a determinação do governador Beto Richa é para que a equipe de governo faça o esforço possível para apoiar o ensino superior, mesmo que formalmente esta obrigação seja da União. O Paraná mantém sete universidades, que atendem 120 mil alunos. O orçamento da área é de R$ 2,4 bilhões. 

Participaram da reunião na Casa Civil o deputado Marcio Nunes, o secretário do Esporte, Douglas Fabrício, o reitor da Unespar, Antônio Carlos Aleixo, os diretores dos campi de União da Vitória, Vanderlei Sanches, de Apucarana, Narciso Rastelli, de Paranavaí, Elias de Souza Júnior, de Paranaguá, Cleverson Moliner Melo, de Curitiba, Pierângela Nota Simões, e de Campo Mourão, Eder Rogério Stela.
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