Sexta-feira – 30/09/2011

Copa 2014

Copa aquece mercado imobiliário

O secretário de Estado para Assuntos da Copa do Mundo da FIFA 2014, Mario Celso Cunha, participou nesta quinta-feira (29), do IV Congresso Sul Imobiliário. 

O secretário de Estado para Assuntos da Copa do Mundo da FIFA 2014, Mario Celso Cunha, participou nesta quinta-feira (29), do IV Congresso Sul Imobiliário – Consim, que está sendo realizado em Foz do Iguaçu, com a participação de mais de 800 profissionais do setor. 

Na abertura do encontro Mario Celso destacou a aquecimento do mercado imobiliário em todo o País e no Paraná. “A Copa é motivadora para novas obras e negócios. Em Curitiba já estamos com 160 empreendimentos lançados neste ano”, ressaltou. 

O presidente do Conselho Regional dos Corretores de Imóveis do Paraná, Alfredo Canezin, lembrou que, “o setor está presente no acompanhamento dos projetos para o mundial e buscando alternativas para as oportunidades que se apresentam”. “Nunca avançamos tanto, com metas atingidas que valorizam os profissionais da área”, completou João Teodoro da Silva, presidente do Conselho Federal de Corretores de Imóveis.

O Consim é um Congresso realizado de dois em dois anos pelos Crecis do Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul. O objetivo aprimorar os conhecimentos dos corretores de imóveis. Os deputados estaduais, Reni Pereira e Leonaldo Paranhos, representaram a Assembléia Legislativa do Paraná no evento.

