29/09/2011 – quinta-feira

SAÚDE

Governo repassa R$ 3 milhões 
para equipar Hospital do Idoso

Os recursos permitirão comprar equipamentos de ponta para o Hospital do Idoso Zilda Arns, que deverá entrar em funcionamento em Curitiba no primeiro semestre de 2012, com 141 leitos e duas salas cirúrgicas. O repasse faz parte do Hospsus, programa do governo que destina recursos para qualificar hospitais públicos e filantrópicos.
Os recursos permitirão comprar equipamentos de ponta para o hospital, que deverá entrar em funcionamento em Curitiba no primeiro semestre de 2012, com 141 leitos – 24 em UTIs – e duas salas cirúrgicas

O governador Beto Richa autorizou o repasse de R$ 3 milhões para a compra de equipamentos para o Hospital do Idoso Zilda Arns, localizado em Curitiba. O hospital recebeu o investimento porque está inserido no programa Hospsus, do Governo do Paraná, que destina recursos do Estado para qualificar hospitais públicos e filantrópicos a fim de garantir um melhor atendimento à população.

O Hospital do Idoso deverá entrar em funcionamento no primeiro semestre de 2012, com 141 leitos – dos quais 24 em UTIs – e duas salas cirúrgicas. Ele terá capacidade para realizar 50 mil atendimentos e 10 mil internamentos por ano.

“O Hospital do Idoso será referência para o atendimento da população da terceira idade e é fundamental para a Rede de Atenção à Saúde da Pessoa Idosa, uma das cinco redes prioritárias que o governo do Paraná está implantando”, afirmou o secretário da Saúde, Michele Caputo Neto.

De acordo com a secretária de Saúde de Curitiba, Eliane Chomatas, os processos para aquisição de equipamentos estão em andamento. “Este recurso do governo estadual é fundamental. Vamos adquirir produtos de ponta”, informou. 

Com os R$ 3 milhões do Estado, serão adquiridos aparelhos para equipar leitos de UTI, sendo seis ventiladores pulmonares no valor total de R$ 300 mil, quatro desfibriladores/ cardioversores (R$ 100 mil), dois respiradores portáteis (R$ 80 mil), 17 monitores multiparamétricos no valor de R$ 367 mil e equipamentos para o centro cirúrgico (aparelho de anestesia, quatro focos cirúrgicos, um arco em C para cirurgias de ortopedia, sistema de videocirurgias e duas mesas cirúrgicas no valor total de R$ 760 mil).

Também serão adquiridas 18 geladeiras para medicamentos e 13 carros para transportes de materiais, além de instrumentos, utensílios e mobiliários.  

Eliane Chomatas ressaltou que o hospital também será sede das equipes especializadas em atendimento domiciliar de idosos, além de ser utilizado para capacitar profissionais para atuação nas redes de atenção, oferecendo inclusive cursos para cuidadores de idosos.

