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DIA DO IDOSO

Alunos da terceira idade

têm educação continuada

nas universidades estaduais

Nas universidades estaduais de Ponta Grossa, Maringá, do Centro-Oeste e do Oeste do Paraná participam do programa universidade aberta à terceira idade, que oferece educação continuada associada ao lazer e cultura.
As universidades estaduais realizam nesta semana palestras, oficinas e atividades de lazer em comemoração ao Dia Internacional do Idoso, celebrado em  1º de outubro. Todos os anos, centenas de idosos participam do Programa Universidade Aberta à Terceira Idade, desenvolvido nas Universidades Estaduais de Ponta Grossa (UEPG), Maringá (UEM), do Oeste do Paraná (Unioeste) e do Centro-Oeste (Unicentro). O programa foi criado para propiciar ao idoso a oportunidade de uma educação continuada associada às atividades culturais e de lazer. 
As atividades acadêmicas são desenvolvidas com reflexão sobre o envelhecimento nos aspectos biopsicológico, psicossocial, cultural, filosófico, político, jurídico, religioso e econômico, em constante reformulação, visando atender às expectativas e condições de cada ano letivo.
PIONEIRA - A primeira universidade a adotar o projeto foi a UEPG, em 1992, inicialmente como um curso de extensão. Em 1994 foi criada a Universidade Continuada para a Terceira Idade. “Muitos idosos, gostam tanto dos cursos que, após participarem das atividades, continuam como voluntários em ONGs, na Liga de Combate ao Câncer, na Pastoral da Terceira Idade e na Pastoral da Criança. Eles são estimulados para, cada vez mais, se inserirem na sociedade e realizarem trabalho voluntário, sentindo-se mais úteis e produtivos”, afirma a coordenadora Rita de Cássia.
UNIOESTE - Na Unioeste, cada campus tem uma unidade do programa. Os campi têm cerca de 500 pessoas envolvidas nos mais diversos projetos, que capacitam em torno de 200 alunos em os dois anos de curso. A Unioeste também oferta aos idosos vagas em disciplinas dos cursos de graduação. Cada aluno tem o direito de cursar na graduação quatro disciplinas anuais ou o equivalente a 544 horas. 

UNICENTRO - Na região centro-oeste do Paraná há duas cidades atendidas com a Universidade Aberta à Terceira Idade, Irati e Guarapuava, sedes da Unicentro. Segundo a coordenadora em Guarapuava, Maria Regina da Silva, em média são realizadas cem matrículas todos os anos, com pouca evasão. 

Alguns estão frequentando o programa desde o início, em 2000. Para coordenadora o programa é importante não só para os idosos quanto para os estudantes. “O grupo é um importante objeto de pesquisa dos mais diversos cursos de graduação, onde os graduandos acabam sendo beneficiados pela troca de conhecimentos. Os idosos procuram o programa pelos benefícios relatados pelos frequentadores, que tiveram melhoras na aptidão física, cognitiva, além da inclusão digital”, comenta.
UEM - Na UEM existe o Centro de Referência do Envelhecimento para oferecer apoio a toda a população de Maringá e região. O centro está focado, principalmente, no combate à violência contra os idosos, um projeto realizado em parceria entre a Secretaria de Justiça, Cidadania  e Direitos Humanos e com a Secretaria de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior. Além das atividades, a unidade ainda oferece serviços para a terceira idade, como o tratamento de Odontogeriatria na Clínica da UEM, o acompanhamento nutricional, com a orientação para promoção da saúde e qualidade de vida,  e na farmacologia, com orientações sobre o uso de medicamentos. 

PROGRAMAÇÃO – Até esta sexta-feira (2), diversas atividades especiais voltadas para a terceira idade estão sendo realizadas na UEM. São palestras sobre direitos dos idosos, cuidados com a saúde, além de oficinas e minicursos. 
A UEPG organizou, nesta semana, o “Encontro da Feliz Idade”. Os alunos e professores da Universidade da Terceira Idade estão em Poços de Caldas (MG) e retornam nesta sexta-feira. No dia 21 de outubro eles farão um passeio para o Parque Histórico de Carambeí, nos Campos Gerais. 
Serviço:
UEPG – (42) 3220-3377

Unioeste – (45) 3220-3037

UEM – (44) 3011-5096 

Unicentro (Guarapuava)– (42) 3621-1300/ 3621-1340
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www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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