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Habitação

Cohapar anuncia mais 562 casas para a região de Maringá
Moradias, distribuídas em 10 municípios, serão construídas com recursos do Programa Morar Bem Paraná

O governo do Paraná, por meio da Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar), assinou nesta sexta-feira (30) em Maringá convênios para a construção de 562 novas moradias nos municípios da Amusep (Associaçao dos Municípios de Setentrião Paranaense). As casas fazem parte do Programa Morar Bem Paraná, que vai atender 100 mil famílias nos próximos quatro anos. Os convênios foram assinados pelos municípios de Ângulo, Astorga, Colorado, Floraí, Flórida, Inajá, Mandaguari, Ourizona, Paranacity, Uniflor. 

“Aqui no Paraná nós temos uma parceria bem sucedida com a Caixa Econômica e Governo Federal porque o governador Beto Richa entende que, para os programas habitacionais darem certo, é necessário trabalhar com as mãos estendidas”, destacou o presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche. 

Ainda segundo Chaowiche, o governador tem vontade de mudar a vida das famílias do Estado e para isso não tem medido esforços. “A política habitacional do Paraná representa a união de todos para que possamos construir mais moradias e cuidar daquelas pessoas que mais precisam do poder público. Temos parceria com a Copel, Sanepar, Secretaria da Agricultura, da Justiça. Todos os órgãos do governo estão empenhados na questão habitacional”.

O secretário chefe da Casa Civil, Durval Amaral, destacou o trabalho da Cohapar e a parceria com a Caixa Econômica. “O Mounir toda semana nos apresenta demandas novas. Com a parceria da Caixa, poderemos atender estas famílias que tanto esperam pela casa própria”.

Amaral ressaltou ainda os investimentos que o governador Beto Richa fez para concluir as obras da Cohapar que estavam atrasadas. “Foram mais de R$ 14 milhões para terminar estas casas e não decepcionar as pessoas que estavam esperando há até cinco anos e não tinham mais esperança. Em poucos meses, retomamos as obras e mudamos a realidade da Cohapar”.

Roberto Luiz Bachmann, superintendente da Caixa Econômica Federal, disse que a retomada das obras da Cohapar foi fundamental para firmar novas parcerias. “Assim que o Mounir assumiu a Cohapar, comprometeu-se em retomar as obras e entregá-las à população. Faremos mais casas através do Programa Minha Casa, Minha Vida, do Governo Federal, que só atingirá o sucesso que queremos com a parceria do Estado e dos Municípios”. 

“A Cohapar é uma pasta muito importante para o Estado e o desenvolvimento das famílias. Continuaremos trabalhando juntos para que as pessoas possam confiar no governo e adquirir sua casa própria. Sei a satisfação que um pai tem ao chegar em sua casa, sabendo que é um bem da família. É a segurança que todos queremos”, afirmou a deputada federal Cida Borghetti.

Luiz Nishimori, deputado estadual, disse que em apenas nove meses de governo é possível perceber a agilidade da nova gestão da Cohapar. “Já participei de dezenas de eventos de entrega de casas e assinatura de convênios e parabenizo pelos bons resultados alcançados em pouco tempo. Fico tranquilo em saber que o Paraná está em boas mãos e que mais pessoas terão acesso à casa própria”.

O deputado estadual Evandro Junior afirmou que o governo do Paraná está fazendo com que o grande sonho das famílias paranaenses se torne realidade. “A participação do governo é muito importante, principalmente pela integração entre as secretarias. Também temos que valorizar a participação da Caixa Econômica no processo”. 

O vice-presidente da Amusep e prefeito de Ivatuba, Vanderelei de Oliveira Santini disse que os prefeitos devem valorizar o trabalho que está sendo desenvolvido pela Cohapar. “A casa é o que mais transforma a vida de uma família e só podemos agradecer e reconhecer pela chance de termos um governo como o do Beto Richa”.

