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Sexta-feira

Habitação

Cohapar anuncia 4.176 casas

para a região Noroeste

São 3 mil unidades na região de Umuarama e 1.176 em cidades da Amunpar
A Companhia de Habitação do Paraná (Cohapar) acaba de assinar convênios para a construção de 4.176 casas no Noroeste do Estado. São 3 mil unidades na região de Umuarama e 1.176 em cidades pertencentes à Amunpar (Associação dos Municípios do Noroeste do Paraná).

De acordo com o presidente da Cohapar, Mounir Chaowiche, os convênios foram possíveis graças a uma série de medidas adotadas pelo governo para reforçar a política habitacional. “O governador Beto Richa isentou do ICMS o material para construção de casas em parceria com a Cohapar. Além disso, determinou parceria com a Copel e Sanepar, fazendo com que as casas fiquem mais baratas e beneficiando mais pessoas”, afirmou. 

Em Paranavaí, Chaowiche anunciou esta semana a construção de 120 casas rurais nos seguintes municípios: Alto Paraná, Guairaça, Marilena, Nova Aliança do Ivaí, Planaltina do Paraná, Santa Cruz do Monte Castelo, Santa Mônica e Terra Rica. Convênios para outras 1056 unidades urbanas tforam assinados com os municípios de Diamante do Norte, Inajá, Itaúna do Sul, Loanda, Marilena, Paranavaí, Planaltina do Paraná, Porto Rico, Santa Cruz do Monte Castelo, Santa Mônica, São João do Caiuá e Terra Rica. 

“Fazer o resgate da cidadania por meio da casa própria é a melhor experiência que um governante pode ter, pois vemos as famílias querendo melhorar de vida, buscando um emprego melhor para crescer na vida”, disse Chaowiche. 

O superintendente da Caixa Econômica, Roberto Luiz Bachmann, lembrou aos prefeitos sobre a origem dos recursos para o programa rural. “Estas moradias serão feitas pelo Programa Nacional de Habitação Rural, mas sem a parceria com o governo do Paraná, que também dará uma contrapartida, seria impossível construirmos um programa de sucesso”, afirmou. 

“Casa própria é cidadania e sem a ajuda do governo, muitas pessoas passariam o resto da vida morando em barracos ou pagando aluguel”, disse o prefeito de Paranavaí, Rogério Lorenzetti. 

O representante da Emater, Rodolpho Moser, destacou a importância de investir em moradias para a população rural. “A casa própria é o maior mecanismo de retenção das famílias no campo”, destacou. 

A importância da parceria entre o governo federal e as prefeituras foi destacada pelo presidente do Instituto das Águas do Paraná, Márcio Nunes: “Trabalhando juntos conseguiremos melhorar a vida da população e o governo Beto Richa fará muito pelo Paraná”. 

