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Palco no Museu Paranaense vai reunir bandas na Virada Cultural

Sete horas de música irá reunir fãs de diferentes estilos musicais. As bandas escaladas são Felix Bravo, Trombone de Frutas, Cosmonave, Trem Fantasma e Confraria da Costa 

Com fotos

O Museu Paranaense, unidade da Secretaria de Estado da Cultura, oferece uma programação especial durante a Virada Cultural de Curitiba, que acontece de 5 a 6 de novembro. No sábado (05), um palco montado no jardim do local vai reunir bandas de diferentes estilos musicais durante sete horas ininterruptas. Das 12 às 17 horas o público poderá conferir apresentações de integrantes do projeto Ruído nas Ruínas. 

As bandas escaladas são Felix Bravo, Trombone de Frutas, Cosmonave, Trem Fantasma e Confraria da Costa. Em seguida, quem sobre ao palco é o projeto lítero-musical No Compasso do Tango. O público também terá a oportunidade de visitar as obras expostas no Museu Paranaense, que ficará aberto das 11 às 20 horas. 

FELIX BRAVO – 12 HORAS - Duo formado pelos compositores João Felix e Bernardo Bravo. Suas músicas absorvem influências da música brasileira (erudita e popular) e de ritmos africanos. A produção é fundamentada em referências literárias. Acompanhados por um trio de afro-samba-jazz, apresentam “músicas para se ouvir em silêncio”.

TROMBONE DE FRUTAS – 13 HORAS - Os músicos recriam e experimentam novos formatos para canções já conhecidas da MPB. A banda é composta de percussão, guitarra, baixo, bateria, violão, teclados e flauta. 

COSMONAVE – 14 HORAS - Tendo em sua formação os irmãos Yan (guitarra e voz) e Yuri Lemos (baixo e voz) e Ricardo Mianes (bateria), a Cosmonave venceu, em 2008, o Festival Garagem de Talentos. Nesse mesmo período gravaram o primeiro CD. Em 2009 participaram do projeto Open Studio – A Grande Garagem que Grava.

TREM FANTASMA – 15 HORAS - Quarteto toca composições próprias inspiradas na psicodelia de 1967 e no peso dos anos 70. Procura não se prender a nenhum rótulo, abrangendo espontaneamente instrumentos e arranjos diferentes em cada música. 

CONFRARIA DA COSTA - 16 HORAS - A proposta do show é transportar a plateia para o convés de um navio onde é realizada uma verdadeira “esbórnia musical”. A banda se intitula como o “verdadeiro rock n´roll do século 16”. Na formação, os músicos Jan (violino), Marcello (guitarra e bandolim), Ivan (vocal, violão e flauta), Pantaleoni (baixo) e Abdul (bateria e voz). 

NO COMPASSO DO TANGO – 17 HORAS - O pianista Julio Enrique Gómez, a poetisa Roza de Oliveira, o cantor Milton Isack Fadel e o casal de dançarinos Angelo e Leo irão trazer um pouco da Argentina para a Virada Cultural. O grupo apresentada a origem do tango, desde o surgimento na periferia de Buenos Aires até o sucesso na Europa. 

Serviço: Virada Cultural.

Museu Paranaense - Ruído nas Ruínas.

Dia: 05 de novembro de 2011, a partir do meio-dia.

Endereço: Rua Kellers, 289 - São Francisco. Curitiba.

Entrada gratuita.

Informações: (41) 3304 3300.

www.cultura.pr.gov.br
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