Para 30/10/2013

(quarta-feira)

PAUTA DIA 30 – 9H: SEMINÁRIO DISCUTE CONTROLE DE EMISSÕES ATMOSFÉRICAS PARA FONTES FIXAS

O Instituto Ambiental do Paraná (IAP) e a Federação das Indústrias do Estado do Paraná (FIEP) promovem nesta quarta-feira (30), em Curitiba, um seminário técnico sobre os novos padrões de emissões atmosféricas de indústrias (fontes fixas) no Estado do Paraná. O evento tem mais de 400 pessoas inscritas de diferentes estados e conta com a participação de palestrantes de representantes de órgãos públicos e de empresas especializadas.
Os padrões de emissão dos poluentes que podem ser emitidos pelas indústrias no Estado foram revisados por um grupo técnico multidisciplinar e foram encaminhados ao Secretario de Estado de Meio Ambiente para homologação na revisão da Resolução SEMA nº 054/2006.
O seminário é voltado aos profissionais da indústria, os quais têm a obrigação de adequar os sistemas produtivos às novas demandas de emissões e adquirir uma imagem “limpa” pra atrair mais consumidores.
Fazem palestra no encontro: Ana Maria Cajueiro Toffolo, responsável por finanças na TMD Friction do Brasil S A e vice-presidente Financeira do IBEF / Regional Campinas; Andreas Grauer, Consultor da Similar Controle de Poluição Atmosférica e professor do Mestrado “Meio Ambiente Urbano e Industrial” da UFPR+Uni Stuttgart+SENAI-PR; Dirlene Cavalcanti e Silva, chefe do Departamento de Tecnologia Ambiental do IAP; Guilherme Lamaur, Departamento de Engenharia de Fábrica - Volvo do Brasil Veículos Ltda; Ivonete Coelho da Silva Chaves, diretora de Estudos e Padrões Ambientais do IAP; Joachim Lorenzen, gerente da Unidade de Negócio do Departamento para Sistemas de Proteção do Meio Ambiente e Recuperação de Energia da DURR; Mario Beer, engenheiro químico representante da Haldor Topsoe no Brasil; Frederik Soeby, diretor-gerente do Haldor Topsoe América Latina.
O encontro é patrocinado pela DURR e pela Haldor Topsoe.


SERVIÇO: Seminário sobre Controle de Emissões Atmosféricas para fontes fixas no Estado do Paraná. 
Data: 30 (quarta-feira).

Horário: 09h às 18h.

Local: Auditório 2 - Câmpus da Indústria da Fiep - Avenida Comendador Franco, 1341, Jardim Botânico – Curitiba/PR.
