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Domingo

Ensino Superior

Primeira fase do Vestibular da UEL sem imprevistos e sem chuva
Gabarito oficial será divulgado após às 20 horas
O clima ajudou, contrariando a previsão de chuvas, e os candidatos tiveram tempo e tranquilidade para chegar com antecedência aos locais de provas. Foram registrados alguns atrasos isolados de candidatos. As salas de provas foram fechadas às 14 horas, em obediência ao Edital que dita as regras do concurso, e a primeira fase começou conforme o planejado.

No Campus da UEL, onde estão 20% do total de inscritos, a imagem dos candidatos entrando nas salas impressiona, conforme mostra a foto de Daniel Procópio.
A maioria preferiu aguardar os momentos que antecedem a aplicação das provas, acomodado na sua sala. Pelas regras do concurso, o vestibulando só é liberado duas horas após o início da prova. O candidato tem até quatro horas (no máximo) para responder todas as 60 questões e entregar a prova. 

Os candidatos que desejarem ter em mãos a prova da primeira fase podem apanhar o Caderno de Questões, ainda neste domimgo (30), no local de provas, entre as 19h30 e 20 horas. 
A partir das 20 horas será divulgado o Gabarito Oficial, com o resultado das questões da primeira fase do Vestibular 2012, no site da Cops - www.cops.uel.br.

