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DER executa última etapa da

reconstrução do aterro na PR-218
A OBRA É NO DISTRITO DE GRACIOSA, EM PARANAVAÍ, ONDE A RODOVIA FOI DANIFICADA PELAS FORTES CHUVAS DO INÍCIO DO ANO. O investimento do Governo do Paraná é  de R$ 7,7 milhões e vai beneficiar toda a população de Paranavaí e região, com cerca de 100 mil habitantes. Os serviços de pavimentação foram concluídos no trecho, o que normalizou as condições de trânsito no local. Veículos de passeio e de transporte de cargas circulam sem interrupções pelo local 
A obra é no distrito de Graciosa, em Paranavaí, onde a rodovia foi danificada pelas fortes chuvas do início do ano. O investimento do Governo do Paraná é  de R$ 7,7 milhões e vai beneficiar toda a população de Paranavaí e região, com cerca de 100 mil habitantes 
O Departamento de Estradas de Rodagem do Paraná (DER-PR) executa a última etapa da reconstrução do aterro e drenagem no quilômetro 365 da PR-218, no distrito de Graciosa, em Paranavaí, no Noroeste do Paraná. A rodovia foi danificada pelas fortes chuvas do início do ano. O investimento do Governo do Paraná nesta obra emergencial é  de R$ 7,7 milhões e vai beneficiar toda a população de Paranavaí e região, com cerca de 100 mil habitantes.

Nesta semana, as equipes contratadas pelo DER iniciaram os serviços de drenagem na superfície da rodovia. Estão sendo construídas nas laterais da rodovia as sarjetas (popularmente conhecidas como canaletas), que fazem o escoamento e evitam o excesso de águas na superfície. 

Há cerca de 15 dias, os serviços de pavimentação foram concluídos no trecho. A conclusão dessa etapa normalizou as condições de trânsito no local. Veículos de passeio e de transporte de cargas circulam sem interrupções pelo local. “A nova galeria foi aumentada para suportar a força da água. Todas as etapas da obra foram planejadas cuidadosamente para que o problema fosse solucionado definitivamente”, explica Nelson Leal Junior, diretor-geral do DER. 

Além do aumento na galeria, toda a parte de drenagem da rodovia no local foi refeita e reforçada. Com as fortes chuvas, o antigo bueiro não suportou o excesso das águas, destruindo o aterro e o asfalto da rodovia. Com a nova obra, o problema será solucionado definitivamente.

CRONOGRAMA - Durante o mês de dezembro, serão feitos os últimos trabalhos para o controle da erosão, serviço que consiste no reforço e proteção dos taludes da galeria, que teve sua capacidade aumentada para 70 metros de extensão. 

Para as próximas semanas também estão previstos os serviços de paisagismo no local. Serão construídos meios-fios, calçadas e plantado um novo gramado nas proximidades da rodovia. Após a conclusão da pavimentação toda a sinalização será refeita na rodovia. A previsão é que toda obra seja entregue até o fim do ano. 
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