30.11

HOMENAGEM 

Palácio iguaçu é iluminado 

com a cor da chapecoense 
A iniciativa foi determinada pelo governador Beto Richa, como uma homenagem do governo do estado às vítimas do acidente aéreo, ocorrido na madrugada de terça-feira (29)
O Palácio Iguaçu, sede do Governo do Estado, receberá a partir desta quarta-feira (30) uma iluminação verde, da Chapecoense. A iniciativa foi determinada pelo governador Beto Richa, como uma homenagem do Governo do Estado às vítimas do acidente aéreo, ocorrido na madrugada de terça-feira (29).
“Manifesto minha solidariedade aos familiares e amigos das vítimas do acidente com o avião que transportava a equipe da Chapecoense e demais profissionais. Nossas orações estão com vocês”, declarou o governador Beto Richa, em rede social, no dia da tragédia. 

O avião levava os jogadores da Chapecoense a Medellín, na Colômbia, onde a equipe disputaria a final da Copa Sul-Americana, nesta quarta-feira (30), contra o Atlético Nacional. A aeronave partiu da Bolívia com 77 pessoas, entre eles a delegação do time, jornalistas e a tripulação. Setenta e uma pessoas morreram e seis sobreviveram. 
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