30.11.2017 - quinta-feira
ESPETÁCULO
Sanepar inicia apresentações de Natal em Curitiba nesta quinta
Coral da companhia será a atração, a partir das 20h, no Reservatório Alto São Francisco, inserido oficialmente na programação das festividades. Patrimônio histórico do Paraná, o local recebeu iluminação e estrutura especial para se transformar em cenário de Autos de Natal.
Iniciam nesta quinta-feira (30) as apresentações de Natal no Reservatório Alto São Francisco, que entra no circuito de comemorações na Capital. Patrimônio histórico do Paraná, o primeiro reservatório de Curitiba recebeu iluminação e estrutura especial para se transformar em cenário de Autos de Natal. O Coral Sanepar estreia às 20h o novo palco, que receberá também outras atrações musicais em dezembro. 
Já é tradição na Sanepar as unidades regionais promoverem ações para celebrar o Natal em todo o Estado. Neste ano, Pato Branco abriu as festividades no domingo (26), levando o Coral Sanepar para o lançamento da Programação Cultural do Natal 2017, na Praça Presidente Vargas.
PROGRAMAÇÃO - A organização do “Luz dos Pinhais: Natal de Curitiba” inseriu oficialmente o Reservatório São Francisco na programação das festividades.
No local haverá apresentações do Coral Sanepar e outras atrações musicais. Nos dias 5 e 12 de dezembro, apresenta-se o Grupo Delírio, com o Auto de Natal; no dia 7 será a vez do Quinteto de Metais CWBRAS; em 14 de dezembro a Banda Genesys; no dia 19 a Banda da Caximba e no dia 21 a Big Belas Band. Todas as apresentações ocorrem a partir das 20h. O Reservatório Alto São Francisco fica na Rua dos Presbíteros, 59.
O Coral Sanepar abre a programação no reservatório e também visita Maringá entre 8 e 11 de dezembro.
Além das atrações municipais, atividades sociais e culturais promovem o clima das festas de fim de ano no ambiente de trabalho e levam o nome da companhia para a comunidade. A iluminação de um dos reservatórios da cidade, o do Alto da XV, em Curitiba, já está pronta.
Confira a programação de apresentações natalinas do Coral:
Novembro
30/11: Curitiba - Reservatório São Francisco às, 20h
Dezembro
8/12: Maringá - Culto Ecumênico - Gerência Maringá, às 8h
9 e 11/12: Maringá - Praça Renato Celidôneo, às 19h30
18/12: Sede Sanepar - Encerramento da Campanha Natal dos Correios, às 9h30
Cidades: Curitiba, Maringá
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