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Fazenda

Operação da Receita Estadual

apreende 600 mil litros

de combustíveis
Objetivo da Operação Divisas é coibir sonegação, principalmente em relação a combustível, bebidas e cigarros. Já foram apreendidas 242 mil latas e garrafas de cerveja.  Até o momento foram lavrados 142 autos de infração totalizando R$ 2,7 milhões. 

A Operação Divisas, desencadeada no último dia 17 pela Receita Estadual nas rodovias do Paraná, especialmente nas divisas com outros estados, já resultou na apreensão de 600 mil litros de gasolina e 242 mil latas e garrafas de cerveja. As notas fiscais destas mercadorias continham irregularidade. Até o momento foram lavrados 142 autos de infração totalizando R$ 2,7 milhões, incluindo recuperação de impostos e a aplicação de multas.  

Segundo o inspetor geral de Fiscalização da Secretaria de Estado da Fazenda, José Valêncio, a operação, que conta com a participação da Polícia Militar e da Polícia Rodoviária Federal, mobiliza 80 auditores fiscais da Receita Estadual, dos quais 38 empossados recentemente. O objetivo é coibir a sonegação de tributos, principalmente em relação aos combustíveis, bebidas e cigarros.

Valêncio explicou que, como resultado da ação, no último final de semana, com o apoio da Polícia Rodoviária, no Posto de Taquari, na BR 116, no sentido São Paulo-Paraná, foram flagradas 12 carretas transportando 600 mil litros de combustíveis que foram apreendidos porque as notas fiscais estavam irregulares. 

Além das autuações, estão sendo coletadas informações para serem  utilizadas no cruzamento com a base de dados da Receita Estadual  e que subsidiarão futuros trabalhos de auditoria fiscal nas empresas “para apurar indícios de irregularidades detectados no cruzamento dessas informações”.

Valêncio adiantou, ainda, que a Operação Divisas, que não tem data para ser finalizada, além da fiscalização com equipes volantes nas rodovias, atuará inclusive nas cidades, para conferir a documentação nos estabelecimentos em que as mercadorias serão descarregadas.

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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