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(TERÇA-FEIRA)
VERÃO PARANÁ

Sanepar promove 

treinamento com 

agentes socioambientais
Os agentes vão receber informações sobre uso consciente da água, correta utilização da rede coletora de esgoto e destinação de resíduos sólidos. 
FOTOS
A Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) vai promover, nesta quarta-feira (1º), treinamento para cerca de 20 agentes socioambientais que estão trabalhando no Projeto Chuá, desenvolvido pela Empresa durante a Operação Verão Paraná 2016-2017. Este é o segundo treinamento oferecido à equipe, o primeiro foi feito antes do início da temporada.

Os agentes vão receber informações sobre uso consciente da água, correta utilização da rede coletora de esgoto e destinação de resíduos sólidos. Também serão abordados temas referentes à conduta profissional, com o objetivo de prepará-los para melhor atender veranistas e moradores. Além da parte teórica, eles também vão conhecer as estações de tratamento de água e de esgoto de Matinhos.
“Os agentes fazem a interlocução com os banhistas, informando sobre os serviços de saneamento e os cuidados que todos devem ter com as praias e o local em que transitam, alertando a população para que faça o melhor uso possível dos serviços disponíveis”, diz a gestora socioambiental da Sanepar, Roselis Presznhuk.

CHUVEIROS - O Projeto Chuá promoveu a instalação de 55 duchas que ficam à disposição dos banhistas. Desde dezembro, os agentes que trabalham no Projeto estão atuando nas tendas instaladas pela Sanepar nas principais praias dos municípios de Matinhos, Pontal do Paraná e Guaratuba. 
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Matinhos, Pontal do Paraná e Guaratuba. 
