31/01/2017

(terça-feira)
VERÃO PARANÁ
Fortes chuvas provocam 

fechamento da central 

da Sanepar em Matinhos 
O acesso à Central ficou inundado e os alagamentos impossibilitaram que os atendentes chegassem ao posto de trabalho. Clientes poderão dirigir-se a outro endereço físico de atendimento da Sanepar no Litoral

Com fotos


A Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) informa que está com sua Central de Atendimento de Matinhos fechada nesta tarde de terça-feira (31). Em razão das fortes chuvas, a Rua da Fonte, onde fica a Central, e muitas outras na cidade estão alagadas. O acesso à Central ficou inundado e os alagamentos impossibilitaram que os atendentes chegassem ao posto de trabalho.


Caso o veranista ou morador do Litoral precise de serviços da Sanepar nesta tarde, ele poderá dirigir-se a outro endereço físico de atendimento da Companhia (lista abaixo) ou usar os serviços online no site da Sanepar (site.sanepar.com.br) ou pelo aplicativo Sanepar Mobile, para quem usa tablets e celulares do tipo smartphone. 


A Sanepar também mantém um serviço 24 horas por dia para atendimento via telefone pelo número: 0800 2000 115.


ONLINE- O aplicativo Sanepar Mobile é compatível com os sistemas operacionais Android e iOS, o Sanepar Mobile pode ser baixado nas lojas Google Play Store e App Store. 


Pelo aplicativo e pelo site, o cliente poderá atualizar cadastro, solicitar outra data de vencimento ou a entrega da conta em outro endereço, localizar centrais de relacionamento e locais credenciados para pagamento da conta. 


Poderá também obter código para pagamento, consultar informações sobre pagamentos efetuados, débitos, leitura e consumo e ainda verificar falta d’água, solicitar serviços de conserto de cavalete e de verificação da qualidade da água.


Os endereços dos escritórios da Sanepar nos municípios do Litoral são:
Atendimento da Sanepar - Endereço
Guaraqueçaba - Rua Major Domingos Nascimento, 14

Guaratuba - Av. Sete de Setembro, 19 – Centro

Matinhos - Av. da Fonte, 264 (FECHADO NESTA TERÇA, 31/1)
Morretes - Rua Marcos Malucelli, s/n - Centro

Pontal do Paraná - Rodovia PR 412, 6330 – Ipanema.
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