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EDUCAÇÃO

Governador entrega nova 

escola no município de Ibaiti

O governador Beto Richa inaugurou nesta quinta-feira (31), em Ibaiti, no Norte Pioneiro do Paraná, mais uma escola pública da rede estadual de ensino. As novas instalações do Colégio Estadual Margarida Franklin Gonçalves têm 2,5 mil metros quadrados de área construída e beneficiam mais de 400 alunos dos ensinos fundamental e médio, nos três turnos. Foram investidos R$ 2,9 milhões. “É sempre gratificante entregar uma escola e fortalecer a nossa educação, especialmente em regiões que mais precisam”, disse o governador. 

Richa reafirmou que a educação é uma das prioridades na sua administração
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Richa reforçou que a educação é a prioridade absoluta em seu governo. “O desenvolvimento de uma região se explica pelo nível de educação do seu povo. Com educação avança a área de saúde, a segurança e o emprego”, disse. O governador lembrou que iniciou sua carreira política na região como deputado estadual.

 Durante o evento, foi anunciado que será assinada, até o fim deste semestre, a liberação de recursos para a construção do Colégio Estadual de Educação Profissionalizante de Ibaiti. A obra está estimada em R$ 6 milhões, com mais R$ 2 milhões em equipamentos. A nova escola formará profissionais nas áreas da agricultura, comércio e serviços para o desenvolvimento da região.

 
“A escola profissionalizante dará ao filho do agricultor da região a qualificação profissional para se integrar ao mercado de trabalho”, disse o prefeito Luiz Carlos dos Santos Peté.

EDUCAÇÃO – O vice-governador e secretário da Educação, Flávio Arns, destacou que as políticas públicas da área estão sendo planejadas de modo a melhorar a qualidade do ensino na rede estadual: “Estamos discutindo com toda a comunidade escolar os projetos para a educação. Além da parte pedagógica, vamos intervir com obras nas escolas que estão precisando de reparos”. 

Arns ainda ressaltou que a nova escola pertence a toda a comunidade escolar e o cidadão deve participar do processo de melhoria do ensino. “Esta escola é de todos e toda a comunidade precisa cuidar com carinho deste espaço, com discussões para que o aluno tenha o melhor ensino e que o professor e o funcionário tenham a melhor escola”, afirmou.
A diretora da escola, Sandra Mara da Silva, conta que já foi solicitada à Secretaria da Educação a criação de um curso técnico para formar o tipo de mão de obra adequada ao perfil da região, contribuindo assim para o desenvolvimento da economia local. 

“Reinvidicamos a criação de um curso técnico na área do açúcar e do álcool para qualificar os profissionais para o trabalho em usinas, já que a cana de açúcar é a base da agricultura local”, sugeriu.

ESTRUTURA – O antigo prédio do colégio inaugurado pelo governador era dividido com a rede municipal de ensino. Agora, os estudantes podem usufruir de laboratórios de informática e Ciências Físicas e Biológicas. 

São 10 salas de aula, cinco salas administrativas, cozinha e refeitório espaçoso, sala multiuso, biblioteca e quadra esportiva coberta. A escola é adaptada para portadores de necessidades especiais, com rampas de acesso e banheiro adaptados.

O novo laboratório de informática é o preferido pelo estudante Gabriel Moraes Mariano, 15 anos, que cursa o primeiro ano do ensino médio. “Assim a motivação para estudar aumenta. É a nossa conquista do direito de ter uma educação de qualidade em um espaço digno.” 

Para a estudante da sexta série Isabela Cristina Lima Crispim, de 11 anos, a nova escola é a realização de um sonho da comunidade. “Nós, alunos e professores, teremos aulas mais divertidas e dinâmicas, com aprendizado melhor, porque a nova escola tem mais condições para isso”, afirmou.

Também participaram do evento o presidente da Assembleia Legislativa do Paraná, deputado Waldir Rossoni; os secretários estaduais de do Trabalho, Luiz Cláudio Romanelli e da Agricultura, Norberto Ortigara; os deputados federais César Silvestri e Alex Canziani, e os deputados estaduais Stephanes Junior e Pedro Lupion.
