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QUALIDADE DE VIDA

Sanepar e Prefeitura de 

Ivaí inauguram Sistema 

de Abastecimento Rural
As comunidades de Rio do Meio e Casa Nova agora têm água tratada devido à parceria
Com fotos


A comodidade e a segurança de ter água tratada disponível na torneira tornou-se realidade em cada um dos imóveis das localidades de Rio do Meio e Casa Nova, no município de Ivaí. A Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar) e a Prefeitura Municipal inauguraram o Sistema de Abastecimento Rural que começou a atender mais de 200 pessoas.


Representando a diretoria da Sanepar, o diretor de Relações com Investidores, Ney Caldas, ressaltou a dedicação do governo do Estado e da Companhia, em melhorar a qualidade de vida dos paranaenses através do acesso ao saneamento. “Ficamos muito felizes em dar a condição de trazer a água tratada às comunidades de Rio do Meio e Casa Nova, que daqui pra frente têm a garantia de consumir uma água com qualidade”.


Para implantar o sistema de abastecimento em Rio do Meio, a Sanepar e a Prefeitura investiram R$156,7 mil. Pela parceria, a Sanepar ficou responsável pelo fornecimento de materiais hidráulicos e serviços e materiais elétricos. Ao Município coube a mão de obra e insumos. Foram instalados 12 mil metros de redes de distribuição e 54 ligações prediais, além das instalações necessárias para colocar em operação o poço e os reservatório existentes.


O prefeito Idir Treviso destacou que  “quando se une o município, as instituições e a comunidade, vemos que é possível realizar. O exemplo de Rio do Meio, nós também queremos levar a outras localidades. Esta é a nossa prioridade, proporcionar melhor qualidade de vida para as pessoas, começando pela água tratada, pela água de boa qualidade”.


O presidente da Associação de Moradores de Rio do Meio, Luciano Felipe, afirma que a água tratada era o bem que a comunidade mais estava precisando. “Hoje temos a graça de ter essa água para utilizar, uma água tratada, uma água boa. Antes tínhamos muita dificuldade, cada família precisava ter um poço, ou buscar água de sanga, que é uma água ruim, salobra. Hoje todo mundo está usando a água tratada”, comemora. 


A moradora Ivone Ferreira de Lima diz que agora ficou muito mais fácil, antes usava um poço, cuja água era retirada com baldes. “A água era ruim, era complicado ir buscar. Agora tem encanamento em casa, é só abrir a torneira e vem água boa”.


PRESENÇAS – O evento reuniu moradores das duas comunidades beneficiadas, além de vereadores e secretários municipais. Também representaram a Sanepar a coordenadora de Saneamento Rural, Gisele Lopes Martins; o gerente regional, Marcos Roberto Santos; e o coordenador de Clientes Josane Bahls Viana.
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