31.03.11 – quinta-feira

CRIANÇA

Fernanda Richa entrega donativos em

municípios da região Oeste do Paraná

            A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, esteve nesta quinta-feira (31) com prefeitos e representantes de entidades sociais dos municípios de Lindoeste e Capitão Leonidas Marques, para atender famílias pobres na região.  Em Lindoeste, município que decretou estado de calamidade pública, devido às fortes chuvas, Fernanda entregou a ajuda emergencial para as 300 famílias. Em Capitão Leônidas Marques, Fernanda Richa entregou 11 máquinas de tear e 10 rolos de tecido para as oficinas do projeto. A Apae também recebeu alimentos, material de higiene e limpeza.

Em Lindoeste, Fernanda entregou a ajuda emergencial para as 300 famílias; já em Capitão Leônidas Marques, Fernanda Richa entregou 11 máquinas de tear e 10 rolos de tecido para as oficinas do projeto
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            A secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, esteve nesta quinta-feira (31) com prefeitos e representantes de entidades sociais dos municípios de Lindoeste e Capitão Leonidas Marques, para tratar do atendimento e desenvolvimento social das famílias na região.
            Em Lindoeste, município que decretou estado de calamidade pública devido às fortes chuvas das últimas semanas, Fernanda entregou a ajuda emergencial do governo do Estado para as 300 famílias atingidas. 

Foram distribuídas 500 cestas básicas, 2,5 mil litros de água mineral, 500 colchões, 200 cobertores, 6 mil litros de leite e kits com roupas, calçados, material de higiene e limpeza. “É obrigação do Estado atender seu povo em um momento difícil como esse”, disse a secretária. 

             As entregas aconteceram na quadra poliesportiva do Centro de Referência em Assistência Social (Cras) de Lindoeste, onde alunos do contra-turno social da Escola Estadual Cielito Lindo realizaram apresentações de capoeira, ginástica rítmica desportiva (GRD) e capoeira. 

“É a primeira vez que uma primeira dama do Estado vem até a nossa cidade” disse Maria Ferreira, mãe de quatro filhos, que esteve no local para receber as doações. 

“Então você pode ir se acostumando com a minha presença, porque sempre virei aqui. É desejo do governador Beto Richa que o governo esteja perto das pessoas. Viemos aqui para ouvir os prefeitos e a população, com objetivo de promover políticas sociais que ofereçam oportunidades, as famílias e faremos tudo o que for possível”, disse Fernanda Richa.  

Também estiveram presentes na cerimônia o prefeito de Lindoeste, Silvio de Souza, a primeira dama Kellyde Cristine de Souza, a secretária municipal de assistência social, Adriana Villa, os deputados estaduais Artagão Júnior e Leonardo Paranhos. 

            LEÔNIDAS MARQUES - Em Capitão Leônidas Marques, Fernanda Richa foi recebida pelo prefeito Claudiomiro Quadri, a primeira dama Liamar Quadri e vereadores da cidade. A secretária visitou a Casa de Cultura da cidade e conheceu o projeto Grande Parada, promovido pela prefeitura para gerar renda e fortalecer o vínculo familiar. 

Durante a visita, Fernanda entregou 11 máquinas de tear e 10 rolos de tecido para as oficinas do projeto. A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pais e Amigos dos Excepcionais (Apae), também recebeu alimentos, material de higiene e limpeza. 

            Durante a visita, Fernanda Richa anunciou que na primeira semana de abril estará em Cascavel, onde se reunirá com entidades e autoridades locais. 

