31.03.2015

MELHORIA NAS CIDADES
Richa libera  financiamentos e

autoriza obras para 15 municípios 
SÃO RECURSOS PARA OBRAS E AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS RODOVIÁRIOS. O governador afirmou que, apesar da dificuldade econômica que atinge todos os estados, o Governo do Paraná faz um grande esforço para ampliar as obras nas cidades. Nos primeiros três meses da nova gestão, o governo estadual já financiou mais de R$ 100 milhões em projetos apresentados pelos municípios paranaenses à Sedu
São recursos para obras e aquisição de equipamentos rodoviários. O governador afirmou que, apesar da dificuldade econômica que atinge todos os estados, o Paraná faz um grande esforço para ampliar as obras nas cidades
Os prefeitos dos municípios de  Arapoti, Coronel Domingos Soares, Rolândia e Tapejara assinaram nesta terça-feira (31), em solenidade com o governador Beto Richa, contratos de financiamento com a Fomento Paraná para obras de infraestrutura e aquisição de equipamentos rodoviários. O valor soma R$ 11,9 milhões.  Os recursos são do Sistema de Financiamento dos Municípios (SFM) e Programa de Apoio à Aquisição de Máquinas e Equipamentos Rodoviários para Prefeituras (Promap), administrados pela Fomento Paraná, em parceria com a Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e Paranacidade.
No mesmo ato, Richa autorizou a abertura de editais e homologou resultados de licitações para obras e equipamentos de outros municípios. O valor total é de R$ 16,5 milhões. Os recursos são, também, do SFM e do Promap. Serão aplicados em Campo Largo, Castro, Jacarezinho, Loanda,Matinhos, Mercedes, Palmital, Piraquara, Rio Negro, São João do Triunfo, Tapejara.  
O governador afirmou que, apesar da dificuldade econômica que atinge todos os estados, o Governo do Paraná faz um grande esforço para ampliar as obras nas cidades e garantir qualidade de vida à população. “Temos obras em todas as cidades. Todos os prefeitos são atendidos de forma igualitária porque entendemos que fomos eleitos para atender a necessidade da nossa população”, disse ele. 
QUEDA DAS RECEITAS - Richa falou aos prefeitos sobre a situação econômica estadual e disse que o Brasil passa por uma crise, com desaceleração da economia e aumento da inflação. Os estados e municípios sofrem com a queda de arrecadação e redução de repasses federais. 
“Mesmo assim, temos feito nossa parte, ajudando os municípios com recursos para importantes obras”, afirmou. Nos primeiros três meses da nova gestão, o governo estadual já financiou mais de R$ 100 milhões em projetos apresentados pelos municípios paranaenses à Sedu. 

O governador disse, ainda, que medidas foram tomadas para recuperar a capacidade de investimento do estado e que a dificuldade econômica será superada. “Vamos retomar a capacidade de investimento e acelerar ainda mais o ritmo de obras nas cidades”, disse.
EQUILIBRAR - O secretário de Desenvolvimento Urbano, Ratinho Junior, lembrou que os municípios, em particular os menores, passam por dificuldades por conta da queda no repasse do Fundo de Participação dos Municípios (FPM) pelo Governo Federal.
“Para equilibrar e garantir capacidade de investimentos aos municípios, o governo estadual está fazendo sua parte. Hoje, temos contratos de financiamento com 391 municípios do Estado”, disse. O secretário lembrou os prefeitos da necessidade de apresentar bons projetos para obtenção dos recursos. 
NOVOS CONTRATOS - Nos últimos quatro anos o Governo do Estado, através da Fomento Paraná, firmou contratos de financiamento com os municípios que somam mais de R$ 727 milhões e a perspectiva que da instituição é chegar a R$ 1,2 bilhão até 2018.
“Obras movimentam a economia local, proporcionam empregos, novos contratos, compras, que geram arrecadação de novos impostos, para o estado e para os municípios. E têm o efeito direto da melhoria da qualidade de vida do cidadão”, afirma o presidente da Fomento Paraná, Juraci Barbosa

O prefeito de Arapoti, Braz Rizzi, vai resolver a falta de equipamentos no município, dos Campos Gerais. “Nossa escavadeira hidráulica é tão velha e sucateada, que nem compensa arrumar. Vamos comprar uma nova, para cascalhar estradas rurais, comprar um caminhão para coleta de entulho e outro para coleta de lixo, que hoje é um serviço terceirizado”, diz Rizzi.
Em Tapejara, no Noroeste do Estado, de acordo com o prefeito Noé Caldeira Brant, os recursos serão aplicados na implantação de galerias pluviais e pavimentação asfáltica em locais que há muito tempo era solicitada pela população. Entre os trechos beneficiados estão partes da Avenida João Ceccon e da Rua Carlos Gomes.
“Estou no meu quinto mandato de prefeito e nunca assinei um convênio tão grande. Serão R$ 2 milhões para melhorar a qualidade das nossas vias e garantir ao município condições de se desenvolver mais ainda”, afirmou Noé Caldeira Brant, prefeito de Tapejara.

O maior volume de recursos contratados será destinado ao município de Rolândia, que vai aplicar R$ 6,3 milhões em pavimentação e recape de vias urbanas e outros R$ 1,2 milhão na construção de um novo posto de saúde.
EDITAIS E HOMOLOGAÇÕES – Os editais autorizados pelo governador Beto Richa somam 126 mil metros quadrados de asfalto e recape e mais 30 mil metros quadrados de calçadas, além de uma Capela Mortuária e equipamentos rodoviários. 

Piraquara, na Região Metropolitana de Curitiba, abrirá licitação no valor de R$ 1,17 milhão para pavimentação e construção de calçadas nas ruas da Paz e Gerdau Ribeiro. A prefeitura usará os recursos para revitalização da Avenida Brasília, principal acesso ao complexo penal. 
“São obras importantes que eram aguardadas há anos pela nossa população. Piraquara tem um grande problema de infraestrutura que agora está sendo resolvido com o apoio do governo estadual”, disse o prefeito Marcus Tesserolli.
O prefeito de Campo Largo, Affonso Guimarães, também abrirá licitação para investir R$ 796 mil na pavimentação urbana da Rua São Paulo, no bairro Jardim Esmeralda, com galerias, calçadas e meio fio. A obra beneficiará principalmente alunos de duas grandes escolas do bairro. “Essa obra irá aumentar a segurança dos pais e alunos que estudam nessas escolas. Temos uma grande parceria e uma relação republicana com o governo estadual”, afirmou o prefeito.

PRESENÇAS – A solenidade foi acompanhada pelo líder no governo na Assembleia Legislativa, Luiz Claudio Romanelli, além de deputados estaduais, prefeitos e vereadores.
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Confira os investimentos em cada um dos municípios
NOVOS CONTRATOS 
Arapoti
R$ 1 milhão

Aquisição de equipamentos rodoviários - PROMAP II
Coronel Domingos Soares
R$ 1,46 milhão

Aquisição de equipamentos rodoviários - 1 motoniveladora; 1 rolo compactador, 2 caminhões caçamba basculantes - Programa PROMAP II
Rolândia
R$ 6,3 milhões

Pavimentação e recape de vias urbanas - SFM
Rolândia
R$ 1,2 milhão

Construção de posto de saúde - SFM
Tapejara
R$ 2 milhões

Projeto de pavimentação de vias urbanas e recape - SFM.

LICITAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
Campo Largo 
Licitação - R$ 796 mil - SFM 

Pavimentação urbana da rua São Paulo, no bairro Jardim Esmeralda, com galerias, calçadas e meio fio
Castro 
Licitação - R$ 731 mil - SFM

Pavimentação, calçadas, galerias e meio fio nas ruas da Vila Santa Cruz:

Paulo Milek Sobrinho (entre a Irmã Apoline Trezub e Arthur N. da Silva),

Arthur N. da Silva (entre a Paulo Milek Sobrinho até o final
Jacarezinho
Homologação - R$ 4 milhões - SFM 

Contrapartida municipal R$ 204.363,18

Pavimentação de vias urbanas  na Vila Syllas Peixoto, com galerias de águas pluviais, calçadas e meio fio com sarjeta.
Loanda
Homologação - R$ 1,2 milhão – SFM

Aquisição de equipamentos rodoviários: um caminhão; usina de micropavimento asfáltico montada sobre caminhão, pá carregadeira sobre rodas, rolo compactador
Matinhos
Licitação - R$ 1,67 milhão - SFM

Compra de dois ônibus, dois caminhões coletores compactadores de lixo,

dois caminhões furgões
Mercedes
Homologação - R$ 308,28 mil - SFM

Contrapartida municipal R$ 8.289,87

Construção de uma capela mortuária na rua Esperança
Palmital
Homologação - R$ 1,3 milhão - SFM

R$ 865,9 mil 

Contrapartida municipal R$ 15,9 mil

Pavimentação asfáltica e recapeamento na rua João Ferreira Neves, com galerias, meio fio com sarjeta, urbanização e passeio com calçadas em paver, rampas de acessibilidade, e plantio de grama 

R$ 438 mil

Aquisição de um caminhão caçamba basculante, aquisição de uma retroescavadeira
Piraquara
Licitação - R$ 1,17 milhão - SFM

Pavimentação e calçadas ruas Da Paz (entre João Biss e Gerdau Ribeiro),

Gerdau Ribeiro (entre Nilza G. de Faria e Antônio Alceu Zielonca).
Rio Negro 
Licitação - R$ 1,60 milhão - SFM 
Pavimentação, recape e calçadas nos bairros Bom Jesus e Volta Grande, nas ruas Antônio José Correa (entre Maximiano Pfeffer e Miguel Grein),Leonidas Madeira (entre Avenida Afonso Petschow e Tietê), Frei Eraldo Maria (entre Ignácio Schelbauer e Otto Buch).
São João do Triunfo
Homologação - R$ 1,43 milhão - PROMAP II

Compra de duas motoniveladoras, uma escavadeira hidráulica,uma pá carregadeira sobre rodas 
Tapejara
Homologação - R$ 2,32 milhões - SFM 

Contrapartida municipal R$ 323,76 mil

Pavimentação, recape e calçadas
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