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Terça-feira

SANEAMENTO

 

Sanepar marca Dia do Meio Ambiente com

limpeza de lago, passeio ciclístico e caminhada

 

 Mutirão de limpeza no lago da barragem Piraquara II, a apresentação de uma casa ecológica, passeio ciclístico, caminhada e palestras fazem parte das atividades da Sanepar para marcar o Dia Mundial do Meio Ambiente, no 5 de junho. Durante esta e a próxima semana, as atividades ocorrerão em diversas regiões do estado.

Atividades começam nesta sexta-feira(03), em Curitiba, com o lançamento do projeto Ecociclo

 

Começou nesta segunda-feira, em Ponta Grossa, a semana de palestras com o tema “Água para Florestas”. O evento, promovido pela Sanepar e pela Secretaria Estadual de Meio Ambiente (Sema), é direcionado aos acadêmicos da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG). Na programação também estão previstas visitas de campo para conhecer as nascentes de rios da região. As palestras estão sendo realizadas no prédio da Rádio Santana. 

 

Em Curitiba, a abertura das atividades será nesta sexta-feira (3) com o lançamento do projeto Ecociclo, que tem por objetivo estimular o uso da bicicleta como meio de transporte entre os empregados da Companhia. A programação inicia às 8h30 e se desenvolve durante todo o dia com oficinas, exibição de filmes, mostra de fotos, debates e exposição de bicicletas e acessórios. O evento será no estacionamento da sede da Sanepar, ao lado do Centro de Treinamento.

 

No sábado (4), será feito o mutirão de limpeza no entorno da barragem Piraquara II, na Região Metropolitana de Curitiba, que pretende reunir mais de cem voluntários no trabalho de preservação e conservação do manancial. Ao longo do dia, também haverá caminhada ecológica por trilhas e estradas rurais, além do passeio ciclístico.  

 

Em Maringá, empregados da Sanepar promoverão no domingo (5) o passeio de bicicleta EcoBike. A concentração será a partir das 7 horas, na Avenida Pedro Taques, 1381. Os participantes percorrerão um trajeto de 17 quilômetros, sendo 9,5 no asfalto e 7,5 quilômetros em estrada de terra. O ponto final será a Fazenda Santa Juliana, uma reserva ambiental. 

 

O Ecobike aproxima as pessoas da natureza e incentiva o uso da bicicleta como transporte alternativo e viável. O evento conta com o apoio da Secretaria de Transportes de Maringá, Força Verde e do grupo de ciclistas “Pedala Maringá”. 

 

No domingo (5), em Umuarama, haverá a décima edição da Caminhada Ecológica, promovida pela Sanepar, pelo Instituto Ambiental do Paraná (IAP), pela Prefeitura de Umuarama e entidades parceiras. A saída será às 7h30 no Lago Aratimbó. A caminhada é aberta a toda comunidade.

 

Em Francisco Beltrão, uma casa ecológica será montada no calçadão da cidade para mostrar aos visitantes alternativas sustentáveis que podem ser adotadas pelos moradores em suas residências. A iniciativa será exposta durante a Semana de Meio Ambiente, de 6 a 10 de junho, promovida pela Prefeitura Municipal, com apoio da Sanepar. 

 

