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COMBATE AO MOSQUITO

Força-tarefa contra

a dengue em Paranaguá

envolve 600 pessoas

São 400 homens do Exército, além de servidores do Governo do Paraná e do município envolvidos em ações educativas, remoção de criadouros e aplicação de fumacê
As ações da força-tarefa organizada pela Secretaria estadual da Saúde para o enfrentamento da epidemia de dengue em Paranaguá têm nova etapa. Desde segunda-feira (30), mais de 600 pessoas estão envolvidas no trabalho que inclui ações educativas, remoção de criadouros e aplicação de fumacê.

“São 400 homens do Exército, além de servidores do Governo do Paraná e do município, envolvidos no combate ao Aedes aegypti. Estamos intensificando o trabalho cada vez mais e realizando ações de vigilância ambiental e epidemiológica de maneira simultânea”, explica a chefe da Vigilância Ambiental da Secretaria da Saúde, Ivana Belmonte.

De acordo com a diretora da 1ª RS - Paranaguá, Hilda Nagafuti, essa é a fase mais expressiva da ação e que mobilizou o maior contingente de pessoas. “É uma das maiores ações contra a dengue em curso no Brasil. O número de militares enviados a Paranaguá foge do padrão de outras tarefas que envolveram as forças armadas brasileiras”, conta.
AÇÕES – O planejamento abrange vistorias em todos os domicílios da cidade para orientação da população e remoção de possíveis criadouros do mosquito. Até sexta-feira (2), também será realizada a sétima aplicação do fumacê em 100% do território do município. 

“Precisamos continuar reforçando para a população que o fumacê elimina apenas o Aedes aegypti em sua fase adulta. Para acabar com a epidemia da dengue na região, é necessário eliminar todos os focos de água parada e não deixar o mosquito nascer”, enfatiza Hilda.
Ela conta que desde o início das ações já foram verificados resultados positivos. “Com as aplicações anteriores de inseticidas, houve uma redução de 80%  de infestação, mas mesmo com a aproximação do inverno os cuidados não podem parar”, fala.
CONTINUIDADE – Segundo Ivana, a etapa conclui este ciclo do trabalho do Estado em Paranaguá. “Dessa maneira, estamos finalizando a força-tarefa neste período epidemiológico e para que os resultados se prolonguem vamos capacitar a equipe municipal de campo”, diz.

Com a capacitação, os Agentes Comunitários do município estarão aptos a fazer a manutenção dessas ações para que isso se torne rotina. Ivana explica que mesmo com a conclusão das ações de mobilização, a Secretaria de Estado da Saúde vai manter o monitoramento e a avaliação do trabalho realizado. 
COLETIVA – Os resultados da ação conjunta entre Estado, município e Forças Armadas, serão apresentados em uma coletiva de imprensa nesta sexta-feira (2) às 10 horas, na sede da 1ª Regional de Saúde - Paranaguá (Av. Coronel José Lobo, 547 – Oceania). 

O evento reunirá o General Alessio Oliveira da Silva, comandante da AD5 – responsável pela região de Curitiba e litoral; a chefe da Vigilância Ambiental da Secretaria de Estado da Saúde, Ivana Belmonte; a diretora da 1ª Regional de Saúde - Paranaguá, Hilda Nagafuti; e o prefeito do município, Edison Kersten.
NÚMEROS – O novo informe técnico da dengue, divulgado nesta terça-feira (31) pela Secretaria estadual da Saúde, contabiliza 1.197 novos casos no Estado. Desde agosto de 2015 até agora foram confirmados 49.301 casos no total,  espalhados por 310 municípios do Paraná, nas 22 Regionais de Saúde.

Neste boletim, três municípios entraram em situação de epidemia – quando há mais de 300 casos a cada 100 mil habitantes na cidade. Céu Azul, Atalaia e Maripá fazem parte da lista que, agora, totaliza 77 municípios em situação epidêmica.
A Secretaria também confirmou mais duas mortes por dengue no Estado. Uma em Paranaguá e outra em Ivaiporã. Ao todo, são 57 óbitos confirmados por dengue no Paraná.
Os casos de zika passaram de 296 (boletim anterior) para 314. Os casos de chikungunya passaram de 68 para 72. 

Saiba mais sobre o trabalho do Governo do Estado em:
www.pr.gov.br e www.facebook.com/governopr
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