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(quinta-feira)
FIM DO ALUGUEL
Trinta famílias de Prado Ferreira conquistam a casa própria
Construção de moradias recebeu R$ 1,1 milhão de investimentos do Governo do Paraná, Governo Federal e prefeitura para o atendimento de famílias de baixa renda do município. 
Com fotos

Trinta famílias de Prado Ferreira, na região de Londrina, receberam as chaves da casa própria nesta quinta-feira (31). Elas são as novas moradores do Residencial Prado Ferreira I, empreendimento de R$ 1,1 milhão construído em uma parceria do Governo do Paraná, Caixa Econômica Federal e prefeitura. 

Os imóveis possuem 43 m² e são compostos por dois quartos, sala, cozinha, banheiro e área de serviço, destinados ao atendimento de famílias com renda mensal de até R$ 1.800. Graças aos recursos públicos aportados no projeto, elas pagarão prestações de R$ 80 a R$ 270 ao mês durante 10 anos, sendo que o restante do valor das unidades subsidiado pelo programa. 

Segundo o superintendente de Obras da Cohapar, Paulo Tadeu Dziedricki, o financiamento significará uma economia para as famílias contempladas. “Todos os beneficiários pagam um aluguel muito superior para morar em casas na maioria das vezes inferiores a estas”, explica. Para ele, a entrega do empreendimento consolida a política habitacional da gestão estadual, que tem sido sempre uma grande preocupação do governador Beto Richa. 

Para viabilizar a implantação do projeto, a participação do governo estadual envolveu a doação do terreno e a instalação subsidiada dos padrões e rede de energia elétrica pela Copel. De acordo com o prefeito Silvio Damaceno, a conclusão do conjunto habitacional, contratado em uma modalidade inédita, se deve ao trabalho integrado de governo.

“Fizemos investimentos de aproximadamente R$ 300 mil em infraestrutura no empreendimento, que só foi concluído graças a parceria do Governo do Estado e Caixa Econômica”, diz. “É um recurso importante, que vai atender basicamente famílias carentes, que não teriam como arcar com os custos normais de financiamento”, acrescenta Damaceno. 

INVESTIMENTO HISTÓRICO – Com esta entrega, o município de Prado Ferreira, com cerca de 3.500 habitantes, foi contemplado com a construção de 174 casas populares na cidade, além de outras sete unidades no meio rural. Somadas, elas representam investimentos de R$ 6,6 milhões para a localidade.
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