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INFRAESTRUTURA
Estado libera recursos para investimentos na UEL e na Uenp

Autorização para foi assinada pela governadora em exercício Cida Borghetti. Para a Uenp são destinados R$ 497,5 mil para obras. O Hospital Universitário da Universidade Estadual de Londrina receberá R$ 350 mil para a aquisição de equipamentos. 
O Governo do Paraná liberou nesta semana cerca de R$ 850 mil para investimentos em duas universidades estaduais. Para a Universidade Estadual do Norte do Paraná (Uemp) são destinados R$ 497,5 mil para aplicação em obras e para o Hospital Universitário da Universidade Estadual de Londrina (UEL) são R$ 350 mil para a aquisição de equipamentos. As duas liberações foram assinadas pela governadora em exercício Cida Borghetti.
“Mais um investimento do Governo do Estado para fortalecer e melhorar as condições de trabalho e dos serviços prestados pelas nossas universidades”, disse Cida. 
A governadora em exercício lembrou que recentemente um ranking publicado pela Times Higher Education, da Inglaterra, colocou as universidades estaduais paraenses entre as melhores do país. O levantamento posicionou a UEL em primeiro lugar entre as instituições estaduais de ensino superior do Sul do país, seguida pela Universidade Estadual de Maringá (UEM) e Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG).
UENP - Os recursos repassados por meio da Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior contemplam o Projeto Estratégico de Adequação de Infraestrutura da Uenp que prevê a reforma de banheiros, reforma no Laboratório de Geografia e a construção de uma passarela, ligando um bloco de salas de aula à cantina, para o Câmpus de Cornélio Procópio. 
O projeto inclui também a construção de um aprisco (curral destinado ao abrigo de ovelhas), a reforma de um aviário em Bandeirantes e a construção de uma passarela no câmpus de Jacarezinho, ligando blocos de salas de aula.
“Mesmo em um cenário difícil não só para o Estado, mas para o país, percebemos investimentos frequentes nas universidades. É um recurso importante que contempla obras e reformas para os três câmpus da instituição, o que reflete diretamente na melhoria da qualidade das atividades desenvolvidas diariamente”, afirmou o pró-reitor de Planejamento e Avaliação Institucional da Uenp, Bruno Galindo.
UNIVERSIDADE DE LONDRINA - O repasse de R$ 350 mil por meio da Secretaria de Estado da Saúde para o HU da UEL será destinado para a compra de um Fixador de Crânio e um Laser Flexível de 30W, para fragmentação de cálculos renais, para reequipar o Centro Cirúrgico. 
“Com muito trabalho estamos conseguindo reduzir a fila de cirurgias eletivas. No ano passado conseguimos aumentar em 28% o número de cirurgias e para avançar precisamos destes equipamentos. É um importante esforço do hospital e do Governo do Estado por meio da Secretaria da Saúde”, ressaltou a superintendente do HU de Londrina, Elizabeth Ursi.
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