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Copa 2014

Senac na Copa é lançado em Paranaguá
A proposta é abrir mais de 500 cursos técnicos de aprendizagem, aperfeiçoamento e idiomas para 23 mil trabalhadores em Curitiba, Foz do Iguaçu e no litoral.

Paranaguá será um dos municípios paranaenses que receberá cursos de capacitação de trabalhadores dentro do programa Senac na Copa, criado pelo Sistema Fecomércio para qualificar profissionais para o mundial da Fifa de 2014. 

A proposta é abrir mais de 500 cursos técnicos de aprendizagem, aperfeiçoamento e idiomas, atingindo 23 mil vagas para trabalhadores em Curitiba, Foz do Iguaçu e no litoral do Estado. A apresentação do projeto aconteceu na noite de terça-feira no auditório da Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Paranaguá (Aciap).

O secretário estadual para Assuntos da Copa do Mundo 2014, Mario Celso Cunha, disse que a participação de instituições da sociedade civil, como o Sistema Fecomércio, no processo de preparação para o torneio da Fifa é fundamental. “Este reforço em qualificação significa uma conquista e um legado. A qualificação do trabalhador é essencial para que possamos realizar uma boa Copa. Além do mais, conhecimento é algo que não se perde”, destacou o secretário.
O evento foi aberto pelo presidente do Sistema Fecomércio, Darci Piana, que explicou que capacitação profissional vai ajudar a qualificar os trabalhadores que estarão recebendo os turistas nacionais e estrangeiros que virão para o Paraná durante a Copa. “O nosso investimento neste setor é uma contribuição para a sociedade paranaense”, afirmou.

Segundo ele, o Senac tem 63 anos de experiência em educação profissional, sempre acompanhando as mudanças no campo profissional e tecnológico. Piana explicou que os Centros de Educação Profissional da instituição são equipados com bibliotecas, laboratórios de ensino e empresas pedagógicas, onde o aluno aprende na prática o dia a dia do mercado de trabalho. 
O professor Ito Vieira, diretor de Educação e Tecnologia do Senac, falou sobre as unidades móveis que podem ser levadas para todos os municípios do Estado. “São veículos dotados com todos os equipamentos necessários para uma boa formação, atendendo nas áreas de gestão e gastronomia”.

Além do secretário Mario Celso Cunha, que representou o governador em exercício, Flávio Arns, participaram do evento o prefeito de Paranaguá, com José Baka Filho, Marcos Vinicius, da Paraná Turismo, Neivo Beraldin, da Delegacia Regional do Trabalho, Vitor Monastier, diretor regional do Senac-PR, o presidente da ACIAP, Yahia Hamud; e vereadores e autoridades locais.
