31.10.2013 – quinta-feira

Comunicação
TV éParaná presta 

homenagem a Waltel 
Branco nesta sexta-feira
O éCultura especial terá a presença do maestro, compositor e arranjador nascido em Paranguá. O programa vai ao ar às 18h30 com as temas arte e mercado
O éCultura especial desta sexta-feira (1) vai homenagear o maestro, compositor e arranjador nascido em Paranaguá, Waltel Branco, que tem mais de 5 mil composições. O programa da TV éParaná (canal 9) vai ao ar às 18h30 e trará como temas arte e mercado. Outros convidados são a curadora da galeria Teix, Jô Maciel, o artista Carlos Dallas Stella, e o professor de História da Arte da Escola de Música e Belas Artes do Paraná (Embap), Fabrício Nunes. 
O programa apresenta também um vídeo que conta a história da fotógrafa Ziviane. A trilha sonora fica por conta de Ravi Brasileiro e Banda, formada por Ravi (voz e guitarra), Guto Horn (piano), Fred Pedrosa (baixo), Carla Zago (violino), Endrigo Bettega (bateria), Guilherme Efrom (trombone), e com a participação especial de Waltel. A reapresentação do éCultura especial será no sábado (2), às 13h, e domingo (3), às 17h.

A música fazia parte da família de Waltel, que iniciou na arte muito cedo por meio da bateria, violão, cavaquinho e violoncelo. Depois, estudou harpa e órgão. Waltel tocou com Dorival Caymmi, Nana Caymmi, João Gilberto, fez arranjos para Roberto Carlos, Cazuza, Tim Maia, Djavan, Cartola, Gal Costa, Maria Creuza, Vanuza, Mercedes Sosa, Astor Piazzola, Zé Ketti, Peri Ribeiro, Sérgio Ricardo, Tom Jobim, Tomaz Lima e muitos outros. Fez também arranjo do Hino Nacional para execução da Orquestra de Viena. Tem composições gravadas por Elis Regina e também pela violonista grega Eva Fampas. Alguns de seus discos de início da carreira são considerados raros e já ultrapassam o valor de US$ 200 no mercado para colecionadores.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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