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Fomento

Fomento Paraná leiloa 
fazenda e outros bens 

originários do Banestado
 
A venda acontecerá em 27 de novembro, em Curitiba. Expectativa é recuperar em torno de R$ 28 milhões, recursos que serão investidos em novos programas do Governo do Estado
A Fomento Paraná, instituição financeira do Governo do Estado, vai promover em 27 de novembro um leilão para alienação de diversos lotes de bens do Estado do Paraná oriundos do Banco do Estado do Paraná – Banestado, que estão em processo de cobrança judicial ou administrativa. A expectativa é recuperar em torno de R$ 28 milhões desses créditos do antigo Banestado, recursos que serão investidos em novos programas.

Entre os lotes à venda está um imóvel rural denominado Fazenda Leonópolis, composto por duas áreas localizadas em Rio da Areia e Faxinal dos Rodrigues, no município de Inácio Martins, no Sul do Paraná. O lote de terras, que soma 3.378 alqueires, terá lance mínimo de R$ 24 milhões (R$ 10.195,05 por alqueire - base outubro/2013). 

A área total possui florestas nativas e cultivadas, com projetos de reflorestamento averbados, e apresenta algumas restrições, como uma área de reserva indígena da etnia Guarani e trechos ocupados por posseiros. Além disso, ambas as matrículas possuem áreas de Reserva Legal desmatadas, que deverão ser reflorestadas pelo arrematante, que também receberá os direitos de um contrato iniciado em janeiro de 2012 para venda de material lenhoso de pinus ao longo de 8 anos.

Os bens a serem leiloados incluem ainda diversos caminhões e semi-reboques; máquinas e equipamentos diversos; trator; motoniveladora; um conjunto industrial para produção de farinha; 18 gavetas no cemitério vertical; um apartamento residencial duplex e 11 lojas comerciais localizados em Cascavel, no Oeste do Estado; lotes urbanos e rurais localizados nos municípios de Maria Helena, Medianeira, Nova Esperança e Prudentópolis, além de 10 lotes rurais em São Jorge do Patrocínio, localizados dentro do Parque Nacional de Ilha Grande, além de um Automóvel Ford Fiesta, que era de uso da Fomento Paraná.

Os bens estão sendo vendidos de acordo com os documentos existentes, no estado e condições de uso e funcionamento, conservação, localização, quantidade, utilização e ocupação como se encontram. Os imóveis estão sendo vendidos sob a forma ad corpus e, para os imóveis rurais, na forma e com as ressalvas constantes junto à sua descrição, no Anexo I do edital de leilão, consoante especificações, área, metragens, divisas e confrontações constantes das matrículas correspondentes e de outras especificações descritas junto ao respectivo bem. 

Todas as gestões, providências, documentos e despesas necessárias à transferência de propriedade dos bens arrematados, tais como impostos, taxas e contribuições/declarações de qualquer natureza, regularizações, escrituras e transferências, serão de responsabilidade única e exclusiva do arrematante. 

Da mesma forma ocorre com as gestões, providências, documentos e despesas necessárias à retirada/remoção dos bens arrematados no caso de veículos, que deverão ser removidos do local em que se encontram no prazo máximo de 30 dias úteis a partir da efetiva liberação pelo Estado do Paraná.

O leilão, que está sob a responsabilidade do leiloeiro oficial Guilherme Toporoski, será realizado no auditório do 17º andar do edifício sede da Fomento Paraná, em Curitiba, na rua Vicente Machado, 445, no Centro, às 14h do dia 27 de novembro de 2013.

O edital de leilão está disponível no sítio eletrônico da Fomento Paraná, no endereço www.fomento.pr.gov.br/arquivos/File/Leilao/FomentoPR_lic01_2013.pdf e no sítio do leiloeiro oficial (www.topolance.com.br), onde os interessados podem se cadastrar e consultar todos os lotes. Mais informações: (41) 3015-3544 ou (41) 3883-8895.

Agendamento de visitação e vistoria: (41) 3883-7055/Gilmar, das 8h30 às 12h e (41) 3883-8895/Paulino, das 11h30 às 17h30.
Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em: http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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