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(quarta-feira)
CULTURA
 Abertas inscrições para 
“Uma noite na Biblioteca”
A iniciativa oferece ao público infantil uma série de atividades gratuitas relacionadas ao universo da leitura. A programação tem início no final da tarde do sábado (10) e segue durante a noite e a madrugada.
Com fotos
A Biblioteca Pública do Paraná está com inscrições abertas para a 14ª edição do projeto “Uma noite na Biblioteca”, que acontece nos dias 10 e 11 de novembro. Para fazer a inscrição, é necessário comparecer à Seção Infantil da BPP com o RG ou certidão de nascimento da criança, RG do responsável e um comprovante de residência. As vagas são limitadas e as inscrições devem ser feitas até o dia 7 de novembro.
A iniciativa oferece ao público infantil uma série de atividades gratuitas relacionadas ao universo da leitura. A programação tem início no final da tarde do sábado (10) e segue durante a noite e a madrugada com dança, música, contação de histórias, teatro, oficinas e gincanas. 
Os participantes dormem na Biblioteca e o evento termina na manhã do dia seguinte com um café da manhã.
Promovido desde 2011, o projeto “Uma noite na Biblioteca” já teve 13 edições na Biblioteca Pública do Paraná e foi levado pela BPP para outras cidades, como Campina Grande do Sul e também para a sucursal de Paranaguá, a Biblioteca Pública Mário Lobo.
SERVIÇO: 14ª edição do projeto “Uma noite na Biblioteca”.
Data: 10 e 11 (sábado e domingo).
Local: Rua Cândido Lopes, 133, Curitiba/PR. Inscrições até 7 de novembro – Gratuito.
Cida Borghetti, Biblioteca Pública do Paraná, Uma Noite na Biblioteca, Governo do Paraná
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