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SUDOESTE
Nova Prata do Iguaçu recebe recursos do Estado para recape asfáltico
O convênio foi assinado pelo governador Beto Richa e o prefeito Adroaldo Hoffelder. São cerca de 2,7 milhões, a fundo perdido, para obras em ruas da área central da cidade. Serão beneficiadas cerca de 2 mil moradores.
O município de Nova Prata do Iguaçu, no Sudoeste do Paraná, terá R$ 2,7 milhões, em recursos do Governo do Estado, a fundo perdido, para obras de recape em ruas da área central da cidade. O convênio foi assinado pelo governador Beto Richa e o prefeito Adroaldo Hoffelder, nesta terça-feira (31), em reunião no Palácio Iguaçu.
O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, e uma comitiva formada pelo vice-prefeito de Nova Prata do Iguaçu, Marcos Bertoglio, vereadores, lideranças políticas e comunitárias do município acompanharam a reunião.
O governador destacou a importância das parcerias para melhorar a qualidade de vida das pessoas, onde elas vivem. “Uma das características mais importantes de um gestor público é a sensibilidade, é poder entender a necessidade das pessoas. A importância de uma ligação asfáltica no município para o desenvolvimento, de investir em saúde para garantir qualidade de vida e, também, industrializar o Estado para gerar emprego e renda”, afirmou. “Não fosse o ajuste fiscal, não teríamos agora como repassar recursos aos municípios”, disse o governador. 
DESENVOLVIMENTO URBANO - De acordo com o prefeito Hoffelder o município, de 11 mil habitantes, vai entrar com contrapartida de quase R$ 100 mil. O recurso do Estado é liberado por meio da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Urbano, a fundo perdido. “O asfalto sempre é uma obra que faz com que as cidades cresçam e se desenvolvam, promovendo qualidade de vida aos seus moradores, tornando-as mais limpas e bonitas”, ressaltou o prefeito.
Hoffelder disse, ainda, que o Governo do Paraná investiu nesses  anos em diversas áreas no município. Ele citou a construção e reforma de unidades de saúde, recursos para três escolas, por meio do Escola Mil, calçamento de estradas rurais, veículos, ambulâncias e equipamentos hospitalares. 
UNIÃO – O chefe da Casa Civil, Valdir Rossoni, lembrou que o governo trabalha para fortalecer os municípios e construir um Estado mais equilibrado. “No início do ano as prefeituras já haviam recebido R$ 430 milhões da cota extra de ICMS e hoje temos um enorme pacote de obras em todo o Paraná. Não há um único município que não conte com financiamentos ou repasses do governo estadual”, afirmou.
PRESENÇAS – Participaram da solenidade os deputados Paulo Litro, Wilmar Reichembach e Missionário Ricardo Arruda; o prefeito de São João, Altair José Gasparetto, os vereadores Sérgio Faust, Sérgio Vitar, José Mocelin, Alcides Teles, Vanderlei Orben, Airton Pasqualon, Ari Galllert, os secretários municipais Sidnei Alberton, Elderson Lira, Matiel Hares, Valmir Cristiane, Rogério Dalpra e demais lideranças de Nova Prata do Iguaçu. 
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