31.10.11

Esporte

Secretaria do Esporte entrega 2 mil latas de leite em pó para o Provopar

Doação é resultado de uma ação realizada com os alunos da academia de ginástica gratuita da Paraná Esportes, em Curitiba

O secretário do Esporte, Evandro Rogério Roman, esteve nesta segunda-feira (31) na Secretaria da Família e Desenvolvimento Social para entregar 2 mil latas de leite em pó que serão repassadas a entidades cadastradas pelo Provopar (Programa do Voluntariado Paranaense). O repasse foi feito à secretária Fernanda Richa, que também preside o Provopar.

As latas de leite foram doadas nos últimos três meses por alunos da academia de ginástica localizada na sede da Paraná Esporte, no bairro Capão da Imbuia, em Curitiba. Como contrapartida ao uso gratuito das instalações, cada aluno oferece duas latas de leite em pó por mês. Atualmente, utilizam o espaço cerca de 750 pessoas, orientadas por funcionários e acadêmicos de Educação Física. 
De acordo com a secretária Fernanda Richa, todo benefício é revertido para famílias necessitadas. “Tem muita gente que precisa de ajuda, por isso os parceiros são sempre bem-vindos”, disse.

Segundo Roman, para o fim do ano a intenção é que os alunos da academia colaborem com brinquedos ou fraldas geriátricas. 
