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MAIS EDUCAÇÃO 
Richa repassa recursos para transporte escolar e 96 Apaes
São R$ 11,35 milhões para 27 municípios comprarem novos ônibus escolares e para as Apaes adquirirem  para parques infantis adaptados, veículos adaptados e laboratórios de informática. O governador ressaltou o apoio às essas entidades, em especial a criação da lei que inseriu a educação especial na rede regular de ensino
O Governo do Paraná anuncia mais R$ 11,35 milhões para a Educação. Os recursos foram confirmados pelo governador Beto Richa nesta terça-feira (31) e se destinam a compra de ônibus de transporte escolar para 27 municípios (R$ 7,26 milhões) e para 96 Apaes, de diversas regiões (R$ 4,1 milhões). 
O repasse será feito por convênio com o Governo do Estado, por meio do Instituto Fundepar, com as prefeituras e as entidades. O dinheiro para as Apaes, entidades de educação especial, se destina a compra de parques infantis adaptados, veículos adaptados e laboratórios de informática.
O governador destacou a parceria com as Apaes e lembrou que, em 2013, o Governo do Estado propôs e foi aprovada a lei para incluir a educação especial na Rede Estadual de Ensino.  “Na época, afirmei que enquanto eu fosse governador, as Apaes teriam portas abertas para o apoio do governo”, afirmou Richa, no encontro com os prefeitos e dirigentes das entidades, no Palácio Iguaçu, em Curitiba. 
Ele ressaltou que, desde então, o governo estadual fez grandes investimentos e convênios para liberar professores para as entidades. “Agora, mais uma vez, repassamos recursos, desta vez para laboratórios de informática, ônibus adaptados, parques infantis, disse Richa. Ele também citou o programa Nota Paraná, que vem beneficiando entidades sem fins lucrativos, entre as quais muitas Apaes. No último sorteio, a Apae de Cascavel recebeu o maior prêmio. 
MUITA MAIS RECURSOS - A secretária de Estado da Educação, Ana Seres, afirmou que em 2010 o governo estadual repassou cerca de R$ 32 milhões às Apaes. Em 2011, no primeiro ano da atual gestão, os repasses aumentaram para quase R$ 300 milhões. “Os últimos convênios que assinamos com as entidades, com vigência de 18 meses, correspondem a R$ 1 bilhão. O aumento de recursos para a educação especial é extremamente significativo”, salientou. 
TRANSPORTE ESCOLAR – O governador Beto Richa enfatizou, também, que entre 2011 e agosto de 2017, os gastos do Governo do Estado com o transporte escolar somam R$ 626,5 milhões, praticamente o triplo do montante repassado nos oito anos do governo anterior.
“O investimento no transporte escolar garante mais conforto e segurança aos estudantes paranaenses”, afirmou o diretor-presidente da Fundepar, Sérgio Brun. “O Estado tem a obrigação de fazer o transporte dos alunos que residem a mais de 2 mil metros da escola. No Paraná, o Governo do Estado faz este serviço muito bem”, disse.
O prefeito de São José dos Pinhais, Toninho Fenelon, assinou convênios para a aquisição de três veículos adaptados, que serão utilizados no transporte de alunos especiais. “Vai melhorar o transporte dos alunos, que representa um gasto grande em um município de grande extensão territorial como o nosso”, explicou. “Sem a ajuda e participação do governo, a possibilidade dos municípios adquirirem esses veículos seria menor”, afirmou.

ADAPTADOS - Os recursos repassados pelo governo estadual serão usados para compra de 89 parques infantis adaptados para 80 Apaes (R$ 1,39 milhão); laboratórios de informática para nove entidades (R$ 450 mil) e ônibus adaptados para transporte especial para oito entidades (R$ 2,25 milhões).
A Apae de Guaratuba, no Litoral do Estado, atende 120 alunos, sendo 40 em período integral. A entidade vai construir um parque adaptado para o lazer das crianças. “Temos recebido bastante apoio do Governo do Estado para atender os estudantes da educação especial. O parque adaptado que vamos construir vai complementar nosso trabalho. Já tínhamos o espaço disponível, mas sem um parquinho”, explicou o presidente da entidade, Jomar Henning.
A Apae de Imbituva, no Centro-Sul, também vai construir um parque para atender seus 97 alunos. “O parque que a gente tem não é adaptado, então não oferece segurança. Com esse convênio, vamos providenciar imediatamente para atender eles com proteção”, afirmou a presidente Cleusa Borska Neves. 
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