31/12/2013

(terça-feira)

FAMÍLIA

Mais duas unidades 
de socioeducação tem 
reforma finalizada

Os Centros de Socioeducação Joana Richa e Fazenda Rio Grande, em Curitiba e Região Metropolitana, finalizaram as obras de reforma. Foram investidos R$ 969 mil

(Com foto)

A grande revitalização que o Governo do Estado está promovendo nas unidades de socioeducação do Paraná concluiu mais uma etapa. Os Centros de Socioeducação (Censes) Joana Richa e Fazenda Rio Grande, em Curitiba e Região Metropolitana, finalizaram as obras de reforma. 
O investimento, de R$ 969 mil, possibilitou reformas estruturais que proporcionam mais funcionalidade aos ambientes voltados ao atendimento de adolescentes que cumprem medidas socioeducativas.
Para a secretária estadual da Família e Desenvolvimento Social, Fernanda Richa, as reformas e a ampliação dos Censes e Casas de Semiliberdade é parte de uma grande transformação que o sistema de atendimento socioeducativo do Paraná vem passando. “Espaços mais adequados, mais profissionais, novas atividades, esporte, cultura, lazer e principalmente uma vontade muito grande de que estes meninos e meninas encontrem aqui condições e oportunidades de escrever uma nova história”, afirmou Fernanda Richa.
Dentro do cronograma de obras, mais Censes devem terminar a reforma no primeiro trimestre de 2014 – Londrina I e II, Maringá e Curitiba. As unidades de Paranavaí e Umuarama estão com as obras programadas para iniciar no primeiro semestre de 2014. 
Os Censes e Casas de Semiliberdade estão sendo adaptadas às exigências do Sistema Nacional de Atendimento Socioeducativo (Sinase). “Este esforço tem demandado empenho e investimentos, mas tenho certeza que em breve teremos como resultado um dos sistemas de socioeducação melhor estruturado de todo país”, afirmou a coordenadora de medidas socioeducativas da Secretaria da Família, Claudia Foltran.
OBRA - A reforma do Cense Fazenda Rio Grande teve o custo de R$ 387 mil e incluiu pintura, combinados de inox nos alojamentos, banheiros, reforma nas coberturas e parte elétrica. A inovação ficou por conta da instalação de um novo sistema de aquecimento solar híbrido com sistema elétrico.
A unidade Joana Richa, exclusivamente feminina, ganhou novas áreas como uma nova sala para atividades, novos banheiros e uma rádio-escola. Também foram construídas novas áreas administrativas, além de pintura, reforma da quadra poliesportiva e cobertura do pátio. A reforma totalizou um investimento de R$ 582 mil.
Em todo Estado existem atualmente 18 Censes e oito Casas de Semiliberdade. Três novos Censes serão construídos para substituir as unidades de Toledo, Cascavel I e Pato Branco. Além das reformas, está prevista a ampliação da rede de atendimento com a construção das unidades de Apucarana, Guarapuava e Telêmaco Borba, cada uma com 45 vagas, além de duas Casas de Semiliberdade - uma masculina, em Maringá, e uma feminina em Foz do Iguaçu.

Saiba mais sobre o trabalho do governo do Estado em:
http:///www.facebook.com/governopr e www.pr.gov.br
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