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GOVERNO

Estado firma novos contratos de serviço 

de saneamento com cinco municípios 
Os convênios assinados pelo governador Beto Richa e o presidente da Sanepar, Fernando Ghignone, com Rio Branco do Sul, que passa a ser a 345ª. cidade atendida pela estatal, Santa Izabel do Oeste, São Tomé, Quitandinha e Marmeleiro fazem parte do programa para Prestação de Serviço Público de Abastecimento e Esgotamento Sanitário no Paraná, que define metas e investimentos em saneamento para os próximos 30 anos.
Os novos convênios fazem parte do programa para Prestação de Serviço Público de Abastecimento e Esgotamento Sanitário no Paraná.
O governador Beto Richa e o presidente da Companhia de Saneamento do Paraná (Sanepar), Fernando Ghignone, assinaram nesta quarta-feira (4/1), no Palácio das Araucárias, contratos de prestação de serviços de água e esgoto com os municípios de Rio Branco do Sul, que passa a ser a 345ª. cidade atendida pela estatal, Santa Izabel do Oeste, São Tomé, Quitandinha e Marmeleiro.

Os novos convênios fazem parte do programa para Prestação de Serviço Público de Abastecimento e Esgotamento Sanitário no Paraná, que define metas e investimentos em saneamento para os próximos 30 anos. “O esforço do nosso governo é garantir melhor qualidade de vida para os paranaenses e a Sanepar é uma empresa eficiente que presta um serviço de qualidade”, disse o Richa, destacando o compromisso do governo em fortalecer as empresas públicas. 

Fernando Ghignone explicou que o atendimento que será prestado aos municípios inclui a implantação e ampliação das redes de água e esgoto. Ele informou que os contratos atendem ao novo marco regulatório do saneamento no Brasil e são resultado de audiências públicas e de Planos Municipais de Saneamento Ambiental, que podem passar por revisões de metas a cada quatro anos. 

O presidente da Sanepar informou que a empresa tem um programa de obras de saneamento que irá garantir um serviço melhor para a população de todo o Estado. “Estamos discutindo ainda a formalização de novos contratos com outros 99 municípios paranaenses”, destacou. Ghignone afirmou que em 2011, a empresa realizou investimentos de R$ 259 milhões.
MUNICÍPIOS - A assinatura dos contratos marcou o ingresso de Rio Branco do Sul, município da Região Metropolitana de Curitiba, à rede de abastecimento de água da Sanepar. Com isso, a companhia passa a atender 345 municípios no estado, além de um em Santa Catarina. 

Em Rio Branco do Sul, a Sanepar ampliará e revitalizará o sistema de abastecimento da cidade, administrado pelo governo municipal. Hoje, o sistema funciona com 14 poços artesianos, oito minas e 14 reservatórios. A cloração é deficiente e o flúor não é aplicado. 
O município apresenta um dos maiores índices de diarréia no estado. Em 2009 e 2010 foram 3.113 casos para uma população de pouco mais de 30 mil habitantes, ou seja, 10% da população. O prefeito de Rio Branco do Sul, Emerson Santo Stresser, afirma que a iniciativa irá melhorar a qualidade de vida da população.
Ele explica que atualmente o abastecimento de água é realizado em um sistema antigo e mal projetado. “Era um anuncio aguardado por muito tempo. Com uma rede de abastecimento precária, é comum a falta de água”, garante o prefeito. O contrato assinado prevê o investimento de R$ 16 milhões e a meta de mais longo prazo é alcançar 65% da população urbana com rede coletora de esgoto.

Serão construídas adutoras, estações elevatórias, reservatórios, casa de desinfecção e outros equipamentos para tratamento e distribuição de água. Também será construída uma Estação de Tratamento de Esgoto, com a implantação de 106 mil metros de rede coletora e 5.200 ligações prediais. 

Em Santa Izabel do Oeste, o sistema de abastecimento de água será integrado ao de Realeza, com a construção de um novo reservatório e de uma estação elevatória. A Sanepar também levará água tratada às localidades rurais de Jacutinga, São Braz, Colônia Nova, Sul Horizonte/Nova Estrela e São José, que estão sob responsabilidade da prefeitura local. O objetivo é alcançar o índice de 65% da população atendida pela rede coletora de esgoto até 2016 e 80% até 2020.
São Tomé receberá 1.264 metros de adutoras, uma nova casa de tratamento e 3.000 metros de redes de distribuição de água. Em Quitandinha, serão implantados 21.000 metros de redes para distribuição de água e 11.500 metros de redes coletoras de esgoto, com 520 novas ligações prediais, além de uma estação elevatória e 1.579 metros de interceptor. 
Em Marmeleiro, será alterado o ponto de captação, para melhorar a qualidade da água e a regularidade de distribuição e a Sanepar negocia recursos de R$ 6 milhões para a rede coletora de esgoto. A meta é alcançar o índice de 65% da população urbana atendida com rede coletora de esgoto até 2015. “Com a boa vontade da prefeitura e do governo vamos melhorar as condições de vida da nossa população”, disse Luiz Fernando Bandeira, prefeito do município.
