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Confira as obras e as linhas  beneficiadas
CURITIBA/FAZENDA RIO GRANDE - Em Curitiba, a estação tubo da Praça Carlos Gomes, que será ampliada, é utilizada pelo ligeirinho F02-Curitiba/Fazenda Rio Grande, sendo a única ligação do município com o centro da capital. Serão feitas a ampliação da estação tubo e correções de bueiros, calçadas e rampas. 
CURITIBA/SÃO JOSÉ DOS PINHAIS – No Terminal do Boqueirão a obra beneficiará os usuários da principal ligação de integração do Terminal Central de São José dos Pinhais, bem como do Aeroporto Internacional Afonso Pena. A ligação se dá através dos ligeirinhos E07-São José/Boqueirão e E32-Aeroporto/Boqueirão. O equipamento usado por estas duas linhas é também utilizado pelo ligeirinho 508-Sítio Cercado. 
2º ESTAÇÃO TUBO MON – A única estação tubo instalada no Museu Oscar Niemeyer é utilizada pela linha urbana 505-Boqueirão/Centro Cívico. Para melhorar o atendimento aos usuários da capital e da RMC será implantada uma nova estação tubo para operação no sentido Barreirinha e Almirante Tamandaré. 
ALMIRANTE TAMANDARÉ  - No Terminal Cachoeira a estação tubo é utilizada pelo ligeirinho A03-Ctba/Cachoeira. A estação será substituída por duas plataformas que proporcionarão melhor atendimento aos usuários. Já no Terminal Central a estação tubo da linha A04-Tamandaré/Cabral será substituída por uma plataforma para ampliar a capacidade de atendimento. 
CAMPINA GRANDE DO SUL -Será feita a reforma e ampliação do Terminal Jardim Paulista. Com quatro plataformas, este terminal atende atualmente seis linhas metropolitanas. 
FAZENDA RIO GRANDE - As obras proporcionarão aumento em seis plataformas de ônibus e a ampliação permitirá melhor atendimento no município, bem como possibilitará atendimento às cidades vizinhas de Mandirituba e Quitandinha. 
